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ОТ СОСТАВИТЕЛЯ

Настоящий справочник содержит список книг по художественной литера­
туре, критике и литературоведению, вышедших в СССР на русском языке 
в 1938—1948 гг.

Задача справочника — учесть с возможной полнотой все отдельные издания 
произведений советских писателей как написанные на русском языке, так 
и переведенные на русский язык с языков других национальностей Совет­
ского Союза. В связи с поставленной задачей данное пособие не яв­
ляется рекомендательным и таким быть не может, так как в нем заре­
гистрированы все книги — от собрания сочинений известного автора, вы­
шедшего в центральном издательстве, и до небольшой тетрадки стихов 
начинающего поэта, появившейся на далекой окраине нашей необъятной 
родины. В такой же степени это относится и к собранной критической 
литературе о книгах и о жизни и творчестве писателей (отзывы, рецен­
зии, статьи, монографии).

Обилие библиографического материала требовало известных сокращений. 
Поэтому в указателе учтены только книги по художественной литературе 
(за исключением литературно-художественных сборников и альманахов) и 
книги по критике и литературоведению (за исключением школьных учебни­
ков и пособий методического и справочного характера), а из критической 
литературы, имеющейся в периодических изданиях, указаны только рецензии 
на книги (произведения) и статьи, посвященные отдельным писателям. Кри­
тические статьи общего характера и театральная критика о постановках пьес 
в указателе не учитывались.

В некоторых случаях в указателе даются сведения о произведениях, напе­
чатанных в журналах. Объясняется это тем, что иногда критические отзывы 
появлялись и до выхода произведения в отдельном издании.

Пособие предназначается для литературоведов, библиотекарей и различного 
рода книжных и издательских работников, которые, по требованиям своей 
работы, должны располагать сведениями о книгах и их авторах в гораздо 
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большем объеме, чем это нужно рядовому читателю. Поэтому в списке книг 
сообщаются все издания и переиздания произведений советских авторов и 
приводятся необходимые выходные данные о книгах (место издания, издатель­
ство, количество страниц, тираж и цена).

Книги расположены в алфавите авторов, а в пределах отдельного автора — 
в хронологическом порядке по времени выхода книги. В тех случаях, когда 
несколько книг одного автора имеют одинаковое название, эти книги собраны 
вместе, но тоже в хронологическом порядке. Следует иметь в виду, что 
выражение— ,То же“, принятое в целях удобства пользования справочником, 
указывает только на одинаковость названия книги и не определяет полную 
идентичность книги как по содержанию, так и по оформлению.

В указателе зарегистрированы книги, изданные в 1938—1948 гг., но это не 
означает, что здесь представлены только новые произведения советских писа­
телей, появившиеся за эти годы. Напротив, в книгах многих авторов имеются 
ц произведения прежних лет.

Наряду с произведениями художественной литературы в справочнике 
имеются указания и на литературу публицистическую, мемуарную, а иногда 
и на научно-популярную. Поскольку эти книги выходили в издательствах 
художественной литературы, имели отзывы в литературно-художественной 
периодике и принадлежат авторам-беллетристам, мы не считали вправе 
оставлять эти книги вне поля нашего зрения.

Все изданные книги одного писателя и критическая литература о нем 
помещены в одном из разделов справочника, с соответствующей ссылкой 
в другом разделе.

При подборе критической литературы использованы основная периодиче­
ская печать и литературно-художественные сборники, выходившие в Москве, 
Ленинграде, а также в краевых и областных издательствах, а именно (в алфа­
витном порядке): .Библиотекарь“ (М.), .Большевик“ (М.), .Большевистская 
печать“ (М.), «Будущая Сибирь“ (Иркутск), »Вестник Академии наук СССР“ 
(Л.— М.), .Вестник древней истории“ (М.), „Вестник Ленинградского уни­
верситета“ (Л.), „Вестник Московского университета* (М.), .Военно-истори­
ческий журнал“ (М.) „Волга“ (Куйбышев), .Волжская новь* (Куйбышев). 
.Волжский альманах“ (Горький), „Вопросы истории“ (М.), „Говорит Урал" 
(Свердловск), „Горьковская область" (Горький), „Дальний Восток“ (Хаба­
ровск), „Детская литература“ (М.), „Дон“ (Ростов н/Д.), „Дружба народов“ 
(М.), „Енисей" (Красноярск), „Звезда“ (Л.), „Звезда Востока“ (Ташкент) 
.Земля родная“ (Пенза), .Знамя“ (М.), „Ивановский альманах" (Иваново)’ 
„Известия“. Газета (М.), „Известия Академии наук СССР. Отделение литера­
туры и языка“ (М.— Л.), „Индустрия социализма* (М.), „Интернациональная 
литература“ (М.), „Искусство“ (М.), „Искусство и жизнь“ (Л.), „Историк- 
марксист“ (М.), „Исторический журнал“ (М.), „Карелия“ (Петрозаводск), „Кир­
гизстан“ (Фрунзе), „Кировская новь“ (Киров), „Книга и пролетарская револю­
ция“ (М.), „Колхозник“ (М.), „Комсомольская правда“ (М.), „Красная новь" 
(М.), „Красный библиотекарь“ (М.), „Кубань" (Краснодар), „Культура 
и жизнь“ (М.), „Ленинград" (Л.), .Литература в школе“ (М.), „Литература 
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и искусство* (М.), .Литература и искусство Казахстана" (Алма-Ата), »Лите­
ратура и искусство Узбекистана" (Ташкент), „Литературная газета" (М.)» 
.Литературная Кубань* (Краснодар), „Литературная Мордовия* (Саранск), 
.Литературная учеба* (М.), .Литературное наследство" (М.), „Литературное 
обозрение" (М.), .Литературное творчество" (М.), „Литературный Азербай­
джан* (Баку), .Литературный альманах* (Курск), .Литературный альманах* 
(Орел), .Литературный Воронеж* (Воронеж), .Литературный Донбасс*
Сталино), .Литературный критик* (М.), .Литературный Ростов* (Ростов н/Д.)» 
„Литературный Саратов* (Саратов), „Литературный Смоленск* (Смо­
ленск), „Литературный современник" (Л.), .Литературный Сталинград" 
(Сталинград), .Литературный Татарстан" (Казань), „Литературный Ульяновск* 
(Ульяновск), .Литературный Урал* (Молотов), .Молодая гвардия* (М.), .Мо­
лодой колхозник* (М.), „Молот* (Ижевск), „На рубеже* (Петрозаводск), „На 
рубеже* (Хабаровск), „Наша страна* (М.), „Новая Сибирь* (Иркутск), „Новый 
мир' (М.), „Общественница* (М.), „Огонек“ (М.), „Октябрь* (М.), „Омская 
область* (Омск), „Омский альманах* (Омск), „Правда* (М.), „Преподавание 
истории в школе“ (М.), „Прикамье* (Молотов), „Под знаменем марксизма“ 
(М.), „Резец* (Л.), „Родина* (Смоленск), „Русский язык в школе* (М.), 
„Север" (Архангельск), „Сибирские огни" (Новосибирск), „Славяне* (М.)> 
„Смена" (М.), „Смоленский альманах* (Смоленск), „Советская женщина" 
(М.), „Советская книга* (М.), „Советская Латвия* (Рига), „Советская му­
зыка* (М.), „Советская педагогика* (М.), „Советский Крым* (Симферополь), 
„Советский музей* (М.), „Советский фольклор* (М.— Л.), „Советское искус­
ство* (М.), „Советское студенчество* (М.), „Ставропольский альманах' 
(Ставрополь), „Степные огни* (Чкалов), „Стихи и проза* (Челябинск), 
„Творчество* (М.), „Театр* (М.), „30 дней* (М.), „Уральский современник* 
(Свердловск), „Что читать* (М.), .Ярославль* (Ярославль), „Ярославский аль­
манах* (Ярославль). Кроме того, критические материалы взяты из выходивших 
в 1938—1948 гг. историко-литературных сборников (они указаны во втором 
разделе нашего справочника) и „Ученых записок* и .Трудов* научных орга­
низаций, университетов и педагогических институтов. Справочник является 
продолжением ранее вышедших работ автора.



ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП(б)
И ОСНОВНЫЕ РУКОВОДЯЩИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ 

ПО ИДЕОЛОГИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ
1938—1948

„Ленин о литературе". (Сб. статей 
и отрывков.) Подгот. к печати 
В. Р. Щербина. М. Гослитиздат. 1941. 
296 стр. 50 000 экз. 3 р. 25 к.

„Ленин о культуре и искусстве". 
М.—Л. „Искусство*. 1938. 170 стр. 
10000 экз. 4 р. 50 к.

„Ленин о культуре и искусстве". 
(Сб. статей и отрывков.) М. Изогиз. 
1938. 324 стр. 10 000 экз. 12 р.

Постановление ЦК ВКП(б) о кри­
тике и библиографии. „Большевик*
1940. № 23. Стр. 37—39.

О журналах „Звезда" и „Ленин­
град*. Из постановления ЦК ВКП(б) 
от 14 августа 1946 г.—„Правда“ 1946. 
№ 198 (21/ѴІІІ). То же — „Культура 
и жизнь* 1946. № 6 (20/ѴІІІ).

Доклад А. А. Жданова о журна­
лах „Звезда* и „Ленинград*. Со­
кращенная и обобщенная стенограмма 
докладов т. Жданова на собрании 
партактива и на собрании писателей 
в Ленинграде. М. Госполитиздат 
1946 и др. изд. (Опубл, в газ. „Прав­

да“ 1946, № 225 (21/ІХ) и др. газетах 
и журналах).

О кинофильме „Большая жизнь*. 
Постановление ЦК ВКП(б) от 4 сен­
тября 1946 г.—„Культура и жизнь*
1946. № 8 (10/ІХ). То же —„Литера­
турная газета* 1946. № 38 (14/ІХ).

О репертуаре драматических те­
атров и мерах по его улучшению. 
Постановление ЦК ВКП(б) от 26 ав­
густа 1946 г. — „Культура и жизнь*
1946. № 7 (30/ѴІІІ).

„За высокую идейность совет­
ского искусства*. М. „Московский 
рабочий*. 1946. 56 стр.

Содержание: О журналах
„Звезда* и „Ленинград*. Из поста­
новления ЦК ВКП(б) от 14 августа 
1946 г. — О репертуаре драмати­
ческих театров и мерах по его 
улучшению. Постановление ЦК 
ВКП(б) от 26 августа 1946 г.— 
О кинофильме „Большая жизнь*. 
Постановление ЦК ВКП(б) от 4 сен­
тября 1946 г. — Доклад т. Жданова 
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о журналах „Звезда" и .Ленин­
град".
Жданов А. А. Выступление на 

дискуссии по книге Г. Ф. Александро­
ва .История западноевропейской фи­
лософии“. М. Госполитиздат. 1947. 
47 стр. (То же в сб. .Вопросы фило­
софии", № 1. М. 1947. Стр. 256—272),

Об овере .Великая дружба* 
В. Мурадели. Постановление ЦК 
ВКП(б) от 10 февраля 1948 г.— 
.Правда" 1948. №42(11/11). То же — 
.Культура и жизнь" 1948. № 4 (И/II).

Жданов А. А. Вступительная речь 
и выступление на совещании деяте­
лей советской музыки. В книге — 
«Совещание деятелей советской му­
зыки". М. .Правда". 1948. Стр. 5—10, 
132-148.

„За большевистскую идейность*. 
Сборник основных постановлений 
ЦК ВКП(б) и выступлений тов.
А. А. Жданова по идеологическим 
вопросам. Рига. Латгиз. 1948. 107 стр.

Содержание: О журналах 
.Звезда" и .Ленинград". Из поста­
новления ЦК ВКП(б) от 14 августа
1946 г.—Доклад т. Жданова о жур­
налах .Звезда" и .Ленинград". — 
О репертуаре драматических теат­
ров и мерах по его улучшению. 
Постановление ЦК ВКП(б) от 26 
августа 1946 г. — О кинофильме 
.Большая жизнь*. Постановление 
ЦК ВКП(б) от 4 сентября 1946 г.—
А. А. Жданов. Выступление на 
дискуссии по книге Г. Ф. Алек­
сандрова „История западноевро­
пейской философии" (24 июня
1947 года). — Об опере .Великая 
дружба" В. Мурадели. Постановле­
ние ЦК ВКП(б) от 10 февраля
1948 г.— А. А. Жданов. Вступи­
тельная речь на совещании деяте­
лей советской музыки в ЦК 
ВКП(б). — А. А. Жданов. Выступ­
ление на совещании деятелей со­
ветской музыки в ЦК ВКП (б).



I. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Абагинский А. Голос сердца. 
Стихи. Якутск. Якгиз. 1948. 56 стр. 
4000 экз. 2 р.

Абашидзе Г. Весна в черном го­
роде. Поэма. Пер. с грузинск. 
К. Липскерова и А. Кочеткова. Тби­
лиси. „Заря Востока®. 1940. 56 стр. 
5000 экз. 3 р. 30 к.

— Стихи. Пер. с грузинск. Тбилиси. 
.Заря Востока". 1944. 92 стр. 5000 экз.
7 р.

— Победоносный Кавказ. Поэма. 
Пер. с грузинск. В. Державина. Тби­
лиси. .Заря Востока". 1944. 44 стр. 
5000 экз. 4 р. (То же в журнале .Ок­
тябрь" 1944. № 1—2).

Критика: .Литература и ис­
кусство® 1944. № 44. Стр. 2 Г. Ло­
мидзе.
— Георгий шестой. Поэма. Пер. 

с грузинск. Р. Ивнева. Тбилиси. .Заря 
Востока®. 1944. 79 стр. 5000 экз. 6 р.

— Знамена. Стихи. Пер. с гру­
зинск. М. .Советский писатель". 1946. 
107 стр. 10 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: .Лит. газета® 1946. 
№ 37. Стр 4 В. Гольцев.
— Вечно в доспехах. (Стихи.) Пер. 

с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока®.
1947. 120 стр. 5000 экз. 8 р.

Абишев А. Молодое поколение. 
Пер. с казахск. Г. Шариповой. Алма- 
Ата. Казогиз. 1946. 251 стр. 15 000 экз.
8 р.

Критика: .Лит. газета® 1947. 
№ 39. Стр. 4 А. Ларионов. „Дружба 

народов" 1948. № 17. Стр. 219—22t 
Н. Павлович.
Аблеев М. Шамсикамар. Драма 

в 4 д. Пер. с татарск. М. Н. Ели­
заровой и 3. Дибердеева. Казань. 
Татгиз. 1940.80 стр. 3000 экз. 2 р. 75 к.

Аборский А. На Мургабе. По­
весть. Ашхабад. Туркменгиз. 1940. 
148 стр. 5000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: .Лит. обозрение"
1941. № 6. Стр. 27—28 Муру-
тов.
Абсалямов А. Буря. Пер. с та­

тарск. К. Горбунова. Казань. Татгиз.
1947. 32 стр. 10 0С0 экз. 1 р.

Августынюк А. Находчивый ма­
шинист. Рассказы. Рис. Л. Воль- 
штейна. М.— Л. Детгиз. 1948. 96 стр; 
30 000 экз. 3 р. 30 к.

Авдеев В. Рассказы. М. „Прав­
да" (Б-ка „Огонек"). 1939. 40 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— У нас во дворе. М. „Советский 
писатель". 1940. 204 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к. (То же в журнале „Знамя*
1940. № 1).

Критика: „Лит. критик" 1940. 
№ 7—8. Стр. 96— 111 Н. Чету- 
нова.—„Лит. газета" 1941. № 10. 
Стр. 4 А. Гурштейн,- „Лит. га­
зета" 1941. № 17. Стр. 3 Вс. Ива­
нов,Н. Четунова.—„Октябрь" 1941. 
№ 3. Стр. 197—199 Б. Гроссман.— 
„Молодая гвардия" 1941. № 3. Стр. 
147—148 Ф. Дубровская.—,3везца*
1941. № 5. Стр. 171—172 И. Грин­
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берг.— «Что читать* 1941. № 1. 
Стр. 19 В. Сидорин.
— Гурты, на дорогах Повесть. 

М. «Правда* (Б-ка «Огонек*). 1948. 
64 стр. 150 000 экз. 80 к. (То же 
в журнале «Новый мир* 1947. № 10.)

— То же. М. «Молодая гвардия“. 
(Прилож. к журн. „Молодой колхоз­
ник*.) 1948. 63 стр. 75 000 экз. 3 р.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
72 стр. 15000 экз. 1 р. 90 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1948. 64 стр. 7000 экз. 2 р. 70 к.

— То же. Орел. «Орловская прав­
да*. 1948. 151 стр. 6000 экз. 2 р. 60 к.

— Гурты на дорогах. Повести и 
рассказы. М. «Советский писатель*.
1948. 260 стр. 45 000 экз. 8 р.

— Прасковья Гудзенко. М.„Молодая 
гвардия“. 1948. 8и Стр. 15 000 экз. 1 р.

Критика: «Лит. газета* 1947. 
№ 54. Стр. 3 А. Берзер.—,Правда*
1947. № 346 (27 дек.). Стр. 3 
С. Круиіинский. — «Лит. газета*
1948. № 28. Стр. 2 М. Папава.

ОБ. Авдееве: Н. Коробков. 
Рассказы Виктора Авдеева. «Моло­
дая гвардия* 1939. № 9. Стр. 162—— 
165.
Авдеенко А. Дневник моего друга. 

Рис. К. Арцеулова. М.— Л. Детгиз.
1946. 136 стр. 30000 экз. 4 р. 50 к.

— Ровесники. Пьеса в 3 акт. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 69 стр. Б. т. 15 р.

Авраменко И. Долина кедров. 
Стихи. Л. Гослитиздат. 1939. 140 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда* 1940. № 1. 
Стр. 177—179 Г. Вартов.—„Т\етлн- 
град* 1941. № 8. Стр. 19 И. Эвен- 
тов.
— „Походная тетрадь*. Л. «Совет­

ский писатель“. 1940. 64 стр. 5000 экз. 
2 р.

Критика: «Звезда* 1941. № 9. 
Стр. 106 В. Набутов.—«Что читать*
1941. № 7. Стр. 28 Ф. Добринская. 
— Родине присягаю. Л. «Совет­

ский писатель“. 1941. 80 стр. 10 000 экз. 
1 р. 80 к.

— Ночь накануне бессмертия. 
Фронтовая поэма. Л. Гослитиздат.
1943. 34 стр. 10 000 экз. 2 р.

— Ветер странствий. Стихи. М. 
„Советский писатель*. 1945. 119 стр. 
Іи 000 экз. 4 р.

Критика: «Звезда* 1946. № 2— 
3 Стр. 189—190 Д. Золотницкий.—- 
«Ленинград“ 1946. №3—4. Стр. 45— 
46 В. Бакинский.
Агапов Б. После битвы. Сталин^ 

градские записи. (Журнал «Знамя*. 
1943. № 9—10.)

Критика: «Коме. правда"’
1944. № ИЗ (13 мая). Стр. 3-
A. Котляр.

О Б. Агапове: Т. Тэсс. Глав­
ная тема. «Лит. газета* 1946. № 14. 
Стр. 3.
Агишев Р. Амурские повести. Ха­

баровск. Дальгиз. 1948. 308 стр.
15 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: «Дальний Восток* 
(Хабаровск) 1948. № 4. Стр. 129— 
132 Вл. Фролов.
Адалис А. Азери. Рис. Е. Авали- 

ани. М.—Л. Детиздат. 1940. 128 стр. 
15000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: «Детская литера­
тура* 1940. № 9. Стр. 49—5 Г 
3. Гинзбург— «Лит. обозрение*
1940. № 22. Стр. 27—29 А. Ивин.— 
«Лит. газета* 1940. № 52. Стр. 3
B. Смирнова.—«Лит. газета* 1941. 
№ 1. Стр. 3 Б. Платонов.
— Стихи и поэмы. М. «Советский 

писатель“. 1948. 124 стр. 7000 экз. 
6 р. 25 к.

Об А. Адалис: А. Типот. Па­
фос аврала. „Октябрь* 1938. № 9. 
Стр. 220—228.
Адамов А. Шелехов на Кадьяне. 

Повесть. М. Госкультпросветиздат. 
1948. 120 стр. 50 000 экз. 3 р.

— То же. М. Госкультпросветиз­
дат. 1948. 120 стр. 25 000 экз. 3 р.

Адамов Г. Тайна двух океанов. 
Научно-фантастич. роман. Рис.
В. Ермолова. М.— Л. Детиздат. 1939. 
608 стр. 20000 экз. 7 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
608 стр. 25 000 экз. 10 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946.491 стр. 
15 000 экз. 12 р.

Критика: «Лит. газета* 1939. 
№ 68. Стр. 4 Я. Рыкачев.—«Лит. 
обозрение“ 1939. № 21. Стр. 17—21 
А. Ивин.—„Детская литература*
1940. № 5. Стр. 61-62 В. Шклов­
ский.
— Изгнание владыки. Рис. Л. Сме 

хова. М.— Л. Детиздат. 1946. 598 стр. 
30000 экз. 16 р.
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Адамян Н. и Ручинин Г. В поход. 
-(Стихи.) Ереван. Армгиз. 1941. 16 стр. 
3000 экз. 1 р.

Аджиев А. Песни кумыкских до­
лин. Пер. с кумыкск. Махач-Кала. 
Даггиз. 1945. 40 стр. 2500 экз. 3 р.

Адуев Н. Эстрада. Сборник. М. 
„Искусство“. 1940. 46 стр. 1075 экз. 
2 р. 15 к.

— Раскаленным пером. Героика и 
сатира. Куйбышев. Обл. изд. 1942. 
64 стр. 15 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1942. № 40. Стр. 4 A4. Во­
лодин.
— Табачный капитан. Комедия. 

М.— Л. „Искусство*. 1944. 212 стр. 
3000 экз. 8 р.

— Бронзовый бюст. Комедия. 
М — Л. „Искусство“. 1945. 275 стр. 
5000 экз. 8 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1945. 86 стр. 
200 экз. 13 р. 50 к.

Ажаев В. Молодая хозяйка. Мага­
дан. „Советская Колыма". 1947. 18 стр. 
5000 экз. 1 р.

— Далеко от Москвы. Роман. М. 
„Советский писатель*. 1948. 748 стр 
30 000 экз. 19 р. (То же в журналах: 
„Новый мир* 1948. №№ 7—9 и „Даль­
ний Восток* 1946. №№ 1—3. 1947. 
.№№ 4-5. 1948. №№ 1 -2).

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1948. 752 стр. 75 000 экз.
18 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 728 стр. 
30 000 Экз. 18 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма" (Роман-газета горнякам). 
1948. 75 стр. и 80 стр. По 8 р.

— То же. Пенза. Обл. изд. 1948. 
.580 стр. 10 000 экз. 18 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 76. Стр. 2 Н. Атаров.—„Смена" 
1948. № 18. Стр. 11. —„Дальний 
Восток" (Хабаровск). 1948. № 6. 
Стр. 112—121 И. Рогаль.—,Коме. 
правда* 1948. № 244 (14 окт.). Стр. 3 
Я Тавров.—„Звезда* 1948. № 12. 
Стр. 177—185 Т. Трифонова.— 
„Знамя* 1948. № 12. Стр. 187—195 
Г. Ленобль.
Азаров Вс. Город моей юности. 

„Л. Гослитиздат. 1940. 128 стр. 5000 экз. 
5 р. 25 к.

— Балтийские баллады. М.— Л.

Военмориздат (Б-ка краснофлотца).
1942. 24 стр. Б. т. 15 к.

— Ленинграду. Стихотворения. 
Л. Гослитиздат. 1942. 112 стр.
7000 экз. 3 р.

Критика: „Октябрь“ 1943. 
№ 4- 5. Стр. 130—131 Н. Калитин. 
— У двух морей. Стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1947. 71 стр.
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1948. №2. 
Стр. 202—203 И. Эвентов.
Айбек. Священная кровь. Роман. 

Пер. с узбекск. Н. Ивашова. Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1943. 272 стр. 7000 экз. 
8 р. 50 к. (То же в журнале „Лите­
ратура и искусство Узбекистана“
1940. №№ 4—6).

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1947. 296 стр. 15 000 экз. 9 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 13. Стр. 4 И. Виленский.—„Ли­
тература и искусство Узбекистана"
1941. № 1. Стр. 95—100 И. Вилен­
ский.—„Звезда Востока* 1946. 
№ 7—8 Стр. 132—137 Н. Леонов.— 
„Огонек“ 1943. № 30. Стр. 13 
Л. Бать.— „Лит. газета* 1947. № 61. 
Стр. 3 М. Ритман-Фе тисов.— 
„Огонек* 1948. № 19. Стр. 24
С. Липкин.
— Навои. Роман. Пер. с узбекск. 

М. „Советский писатель“. 1946. 
376 стр. 35000 экз. 16 р.

— То же. Пер. М. Салье. Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1947. 464 стр. 10 000 экз. 
22 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
403 стр. Б. т. 10 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
№ 7—8. Стр. 225.—„Звезда“ 1946. 
№ 7—8. Стр. 223—225 В. Жир­
мунский.— „Лит. газета* 1946. № 27. 
Стр. 3 Л. Павлов.—„Советская 
книга“ 1946. № 10—11. Стр. 111— 
114 В. Кирпотин.— „Звезда Восто­
ка* 1947. № 1. Стр. 75—88 С. Ли- 
ходзиевский.
— Девушки. Поэма. Авториз. пер. 

с узбекск. С. Сомовой. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1948. 17 стр. 3000 экз. 
2 р. 30 к.

Об Айбеке: П. Скосырев. 
Академик Айбек. „Лит. газета“ 1946. 
№ 6. Стр. 3.
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Айни С. Смерть ростовщика. (По­
вести.) Пер. с тадж. М. „Советский 
писатель'. 1946. 319 стр. 15 000 экз. 
9 р.

Критика: „Огонек* 1947. № 20. 
Стр. 26 С. .Пипкин.—„Звезда" 1947. 
№ 3. Стр. 192 — 193 Д. Молдав­
ский.—„Звезда Востока* 1947. № 7. 
Стр. 61—71 С. Лиходзиевский.— 
.Знамя" 1947. № 12. Стр. 182-183 
Л. Битъ.—.Дружбъ народов" 1947. 
№ 16. Стр. 239—243 А. Адалис.

О С. Айни: И. Брагинский. 
„Ятим". „Известия" 1941. № 37. 
Стр. 4.— С. Мстиславский. Айни — 
основоположник таджикской прозы. 
„Октябрь* 1941. № 1. Стр. 207— 
219.— Д. Молдавский. Новые книги 
Садреддина Айни. „Огонек* 1945. 
№ 30. Стр. 12.— Г. Давыдов. Сад- 
реддин Айни. „Звезда Востока-
1948. № 2. Стр. 107—114.
Айсберг И. Чуден Днепр. (Щорс.) 

Пьеса в 4 д. М. „Искусство*. 1939. 
134 стр. 1075 экз. 5 р. 10 к.

— Когда мертвые возвращаются. 
Драматич. фрагменты. Л. Ленин- 
градск. дом худож. самодеятельности.
1940. 24 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— На Васильевском острове. Пьеса 
в 3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 59 стр. 200 экз. 
14 р.

Акопян А. Стихи. Пер. с армянск. 
М. Гослитиздат. 1938. 168 стр. 3000 экз. 
-3 р. 75 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция" 1939. № 2.
Стр. 144—145.— „Детская литера­
тура" 1939. № 6. Стр. 39 3 Шильд- 
крот.—.Лит. обозрение* 1939.
№ 13. Стр. 23—25 А. Воскерчян. 
— Избранное. Предисл. А. Воскер- 

чян. Ереван. Армгиз. 1948. 92 стр. 
3000 экз. 5 р.

Об А. Акопяне: В. Курилен- 
ков. Акоп Акопян. „Что читать*
1941. № 8. Стр. 60—61.—С. Хита- 
рова. Акоп Акопян. „Лит. газета*
1946. № 23. Стр. 4.
Аксиров 3. Песня Даханаго. Дра­

матич. поэма в 4 акт. Пер. и обра­
ботка Я. Апушкина. М.— Л. „Искус­
ство*. 1948. 128 стр. 5000 экз. 3 р.

Акулинин В. И старые и малые. 
'Киров. Обл. изд. 1940. 112 стр. 
30 000 экз. 4 р. 05 к.

Акулов П. Михеевский экипаж. 
Хабаровск. Дальгиз. 1938. 39 стр. 
30 000 экз. 25 к.

Алатырцев В. Фронтовая тетрадь. 
Стихи. Чебоксары. Чувашгиз. 1944. 
32 стр. 2000 экз. 4 р.

— Голос сердца. Стихи. Чебо­
ксары. Чувашгиз. 1946. 73 стр.
3000 экз. 3 р.

Александров А. Москва моя. 
(Письма друга.) Иркутск. Обл. изд.
1942. 56 стр. 5000 экз. 70 к.

— На земной улице. (Очерки о же­
лезнодорожниках.) Иркутск. Обл. изд.
1942. 36 стр. 5000 экз. 45 к.

Александрова 3. Дозор. (Стихи.) 
Рис. К. Кузнецова. М. Детиздат. 1938. 
16 стр. 50 000 экз. 30 к.

— То же. М. — Л. Детиздат. 1939. 
16 стр. 300 000 экз. 30 к.

— Наши ясли. М. Детиздат. 1938. 
16 стр. 100300 экз. 1 р.

— Гибель Чапаева. (Стихи.) Рис. 
Д. Шмаринова. М.— Л. Детиздат.
1938. 16 стр. 255000 экз. 20 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1938. 
16 стр. 200 300 экз. 30 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
16 стр. 200000 экз. 35 к.

— Артек. Рис. С. Закржевской. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 24 стр.
50 000 экз. 75 к.

— Хорошо живется. М. Детиздат.
1939. 16 стр. 100 300 экз. 1 р.

— Чарита. Рис. Н. Селиванова. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 
100 000 экз. 35 к.

— Мой Мишка. М.— Л. Детиздат.
1940. 12 стр. 500 000 экз. 15 к.

— То же. М. — Л. Детгиз. 1943. 
12 стр. 200 000 экз. 60 к.

— Отец. Рис. А. Константинова. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 16 стр. 
100 000 экз. 60 к.

— У нас в саду. М. Центр, ин-т 
сан. просвещения. 1941. 16 стр.
30000 экз. 1 р. 50 к.

— Салют. Рис. А. Ермолаева. М. 
Детгиз. 1944. 12 стр. 100 000 экз. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
16 стр. 25 000 экз. 5 р.

— Островок на Каме. М.— Л. Дет­
гиз. 1944. 32 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Новые ясли. М. Детгиз. 1946. 
20 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Котята. М.— Л. Детгиз. 1946. 
15 стр. 50 000 экз. 1 р. 50 к.
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— Подснежник. М. Детгиз. 1948. 
16 стр. 50000 экз. 1 р.

— Сарафанчик. Рис. А. Якобсон. 
М.— Л. Детгиз. 1948.10 стр. 50000 экз.
1 р. Ю к.

О 3. Александровой: 
А. Сомов. Стихи Зинаиды Але­
ксандровой. „Детская литература*
1940. № 4. Стр. 59—61.— С. Горо­
децкий. Поэзия малышей. „Лит. 
газета* 1940. № 12. Стр. 5.— Н. Вен­
гров. Лирика Зинаиды Александ­
ровой. „Лит. газета* 1947. № 24. 
Стр. 3.
Алексеев Никандр. Стихи. Ново­

сибирск. Новосибгиз. 1938. 68 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни*
1939. № 2. Стр. 153—155 А. Ми- 
сюрев.—„Сибирские огни* 1939. 
№ 2. Стр. 156—157 С. Шемонаев. 
— Родина. Стихи. М. Гослитиз­

дат. 1938. 56 стр. 3000 экз. 1 р. 75 к.
Критика: „Сибирские огни*

1939. № 2. Стр. 153—155 А. Мисю- 
рев.— „Сибирские огни* 1939. № 2. 
Стр. 156—157 С. Шемонаев.
— Легендарвая быль. Новосибирск. 

Новосибиз. 1946. 76 стр. 10 000 экз.
2 р. 80 к.

Алексеев Николай. Яков Желез­
нов. Роман. М. „Советский писа­
тель*. 1946. 299 стр. 20 000 экз. 
11 р. 50 к.

Алексеев П., Шмаков А. На бе­
лых землях. Ташкент. „Правда Во­
стока* и „Кзыл Узбекистан*. 1947. 
28 стр. 5000 экз. 1 р.

Критика: „Звезда Востока*
1947. № 10. Стр. 77-79 С. Лиход- 
зиевский.
Алехин Г. Неуч. Л. Гослитиздат.

1938. 264 стр. 10000 экз. 3 р. 30 к.
Критика: „Лит. газета* 1938. 

№ 69. Стр. 6 Ю. Исаков,— „Звезда*
1939. № 4. Стр. 172—179 Т. Три­
фонова.—„Лит. газета“ 1939. № 1. 
Стр. 3 Г. Мунблит.- „Лит. обо­
зрение* 1939. № 15. Стр. 58—59 
О. Т.— „Ленинград* 1940. № 2. 
Стр. 20 Л. Левин.
Алибегова Н. Маски. Драма 

в 5 акт. М. „Искусство*. 1938. 
133 стр. 1075 экз. 5 р.

— То же. М.— Л. „Искусство*.
1940. 88 стр. 2000 экз. 1 р. 5р к.

Критика: „Советское искус­
ство* 1938. № 146 (2 ноябр.). Стр. 2 
И. Бородин.—„Известия* 1939.
№ 214 (15 сент.). Стр. 4 В. Мануй­
лов.— „Советское искусство* 1939. 
№ 82 (18 ноября). Стр. 2 А. 
Алигер М. Год рождения. (Стихи.) 

М. „Советский писатель*. 1938. 96 стр. 
5000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. современник*
1939. № 4. Стр. 180—181 Ал. Све­
тов.
— Железная дорога. Стихи. М. 

Гослитиздат. 1939. 112 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Звезда* 1940. № 5— 
6. Стр. 235 Л. Рахмилевич.—„Что 
читать* 1940. № 6. Стр. 47 В. Сидо­
рин.
— Камни и травы. М. „Советский 

писатель*. 1940. 56 стр. 5000 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: „Известия* 1940. 
№ 303 (30 дек.). Стр. 4 К. Симо­
нов.— „Коме, правда* 1940. № -297 
(24 дек.). Стр. 4 А. Яковлев, — „Лит. 
обозрение* 1941. № 2. Стр. 16—18 
Ив. Андреев.—„Новый мир* 1941. 
№ 2. Стр. 249—251 Ан. Тарасен­
ков.—„Ленинград* 1941. № 4.
Стр. 25 Л. Рахмилевич.—„Моломя 
гвардия* 1941. № 1. Стр. 153—154 
3. Кедрина.— „Красная новь* 1941. 
№ 3. Стр. 206—208 С. Швецов.
— Памяти храбрых. Стихи. М. 

„Советский писатель*. 1942. 52 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Лирика. М. „Молодая гвардия“.
1943. 48 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1943.
№ 40—41. Стр. 13 А. Лейтес.
— Зоя. Поэма. М. „Молодая гвар­

дия*. 1943.64 стр. 30 0С0 экз. 1 р. 50 к.
— То же. Магадан. „Советская Ко­

лыма“. 1943.54 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.
— То же. М. „Правда* (Из фрон­

товой жизни). 1944. 56 стр. 150000 экз. 
90 к.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1945. 45 стр. 200 000 экз 
90 к.

— То же. Рис. Л. Голованова. 
М.— Л. Детгиз. 1145. 31 стр. 75 000 экз. 
80 к.

— То же. М. „Правда* (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 48 стр. 100 000 экз.
60 к.
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— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
■63 стр. 75 000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Илл. К. И. Рудакова и 
М. А. Таранова. Л. Лениздат. 1948. 

U0 стр. 10000 экз. 18 р.
— То же. Л. Лениздат. 1948. 88 стр. 

20 000 экз. 10 р.
- То же. Воронеж. Обл. кн-во.

1948. 48 стр. 10 000 экз. 2 р.
— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 

48 стр. 25000 экз. 1 р. 40 к.
Критика: .Огонек" 1943.

№ 15—16. Стр. 13 Л. Лозинская.— 
„Коме, правда" 1943. № 68. Стр. 4 
И. Ротин.
— Стихи и поэмы. 1935—1943. М. 

Гослитиздат. 1944. 176 стр. 25000 экз. 
о р.

Критика: „Звезда" 1944.
№ 7—8. Стр. 190—192 Л. Лотман. 
— Сказка о правде. Драматич. 

■поэма в 4 д. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 13 стр. 
1000 экз. 4 р. (То же в журнале 
.Новый мир" 1945. № 1.)

- То же. М.— Л. .Искусство".
1947. 107 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Сказка о правде". 
Материалы и исследования. М. 
ВТО. 1947. 99 стр.
— Твоя победа. Поэма. М. „Со­

ветский писатель". 1946. 97 стр.
29 000 экз. 4 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Знамя* 1945. № 9.)

Критика: „Коме. правда"
1945. № 276 (24 ноябр.). Стр. 3 
И. Калитин.
— Новые стихи („Знамя" 1946 

№ 8—9).
Критика: „Лит. газета" 1946. 

№ 44. Стр. 3 С. Трегуб.
— Первый гром. (Драматич. поэма 

в 4 д.) М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 65 стр. 300 экз. 
14 р.

— Избранное. М. „Советский писа­
тель" (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 212 стр. 25 000 экз. 10 р. 25 к.

— Первые приметы. Стихи. М. 
„Советский писатель". 1948. 163 стр. 
10 000 экз. 6 р. 50 к.

О М. Алигер: А. Ада лис. 
Лирика и воробьи. „Лит. газета“
1940. № 28. Стр. 3.— 3. Кедрина. 
Начало поэтической зрелости. „Ок­
тябрь" 1941. № 1. Стр. 194—199.— 

3. Кедрина. Счастье. (О творче­
стве Маргариты Алигер.) „Знамя"
1943. № 2—3. Стр. 224—230.— 
Е. Трощенко. Поэзия поколения, 
созревшего на войне. Маргарита 
Алигер. „Новый мир" 1943. № 9 
Стр. 102—110.
Алимджан X. Когда цветет урюк. 

Сборник стихов. Пер. с узбекск. 
М. „Советский писатель". 1942. 68 стр. 
10 000 экз. 2 р. 25 к.

— Джигиты уходят в горы. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1942. 12 стр. 
5000 экз. 25 к.

— Зейнаб и Аман. Поэма. Пер. 
с узбекск. С. Сомовой. Ташкент. 
„Советский писатель". 1943. 68 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

— Стихи о любимой земле. Пер. 
с узбекск. М. „Советский писатель".
1944. 96 стр. 10 000 экз. 5 р.

— Избранное. Под общ. ред.
B. М. Жирмунского. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1944. 203 стр. 5000 экз. 
15 р.

— Симург. Сказка. Пер. с узбекск. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1945. 59 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 
1917. 56 стр. 20 000 экз. 3 р.

— То же. Ред. А. Дейча. М.— Л. 
Детгиз. 1948. 72 стр. 25 000 экз. 
1 р. 80 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 40. Стр. 2 Ю. Олеиіа.
— Ойгуль и Вахтер. Пер. с узбекск.

C. Липкин. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1948. 32 стр. 5000 экз. 1 р. 60 к.

О X. Алимджане: Хамилъ 
Якуб. Творчество Алимджана. 
„Лит. Азербайджан" 1940. № 4. 
Стр. 71—73. — Юр. Арбат. Истори­
ческая драма Хамида Алимджана. 
„Литература и искусство" 1943. 
№ 11. Стр. 2.— Я. Тихонов, Л По­
ликарпов и др. Хамид Алимджан. 
„Литература и искусство" 1944. 
№ 28. Стр. 4.— К. Зелинский. Па­
мяти поэта. „Литература и искус­
ство" 1944. № 28. Стр. 4.
Алиш А. Мамины сказки. Пер. 

с татарск. А. Бендецкого. Казань. 
Татгиз. 1940. 36 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Алтаев Ал. Под знаменем „Баш­
мака". М.— Л. Детиздат. 1939. 176 стр. 
15 000 экз. 4 р. 75 к.
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К р и т и к а : «Детская литера­
тура“ 1940. № 4. Стр. 76—77
С. Штрайх.
— Памятные встречи. М.— Л. 

«Искусство“ 1946. Зі7 стр. 5000 экз. 
20 р.

— М. И. Глинка. М.—Л. Детгиз.
1947. 266 стр. 30 000 экз. 9 р. 50 к.

Алтаузен Д. Пробуждение героя* 
Романтич. легенда. (Журнал „Знамя“
1940. № 8.)

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 35. Стр. 3 А. Адалис.—„Лит. 
газета“ 1940. № 56. Стр. 4 Ал. Сур­
ков.— „Лит. обозрение“ 1940. №22. 
Стр. 24—25 Ф. Человеков.—„Прав­
да“ 1940. № 355 (24 дек.). Стр. 3 
Б. Ру ник.
Алферов-Волжанин В. Пчелиная 

роща. Рассказ. Куйбышев. Обл. изд.
1940. 24 стр. 10 000 экз. 25 к.

— Дружба. Куйбышев. Обл. изд.
1941. 32 стр. 20 000 экз. 80 к.

Алымкул. Присяга. Стихи и пес­
ни. Пер. с киргизск. В. Винникова. 
Фрунзе. Киргизгосиздат. 1941. 20 стр. 
5080 экз. 40 к.

Алымов С. Песни. М. „Советский 
писатель“. 1939. 94 стр. 10 000 экз. 
2 р. 75 к.

— Все для победы! Стихи и песни. 
М. „Советский писатель“. 1942. 32 стр. 
10000 экз. 60 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1942. 56 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Этих дней не смолкнет слава. 
М.— Л. Военмориздат. 1946. 104 стр. 
Б. т. 4 р.

О С. А л ы м о в е : „С. Я. Алы­
мов“ (Некролог). „Известия“ 1948, 

№ 105 (5 мая). Стр. 4.
Аманжолов К. Стихотворения. 

Пер. с казахск. Д. Снегина. Алма- 
Ата. Казогиз. 1946. 44 стр. 15100 экз. 
2 р.

Амир М. Земляк. Пер. с татарск. 
М. Никитина. Казань. Татгиз. 1947. 
32 стр. 10 С00 экз. 2 р.

— Рассказы. Авторизов. пер. с та­
тарск. И. Заботина. Казань. Татгиз.
1948. 28 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Агидель. Повесть и рассказы. 
Пер. с татарск. М. „Советский писа­
тель“. 1948. 228 стр. 15 000 экз. 
4 р. 75 к.

Амурский И. Люди нашего ко­

рабля. М.— Л. Военмориздат (Б-ка 
краснофлотца). 1942. 56 стр. Б. т. 
65 к.

Ананян В. Рассказы охотника. Пер. 
с армянск. А. Гюль-Назарянц. М. 
„Советский писатель“. 1947. 284 стр. 
15 000 экз. 5 р. 50 к.

OB. Ананяне: А. Григорьян. 
Два писателя. „Детская литера­
тура“ 1939. № 12. Стр. 32—33. 
Андреев П. Если враг не сдается... 

(Падение и величие.) Драма в 5 д. 
М. „Искусство“. 1938. 150 стр-
1075 экз. 5 р.

Андреева Е. Иван Рябов. Рис. 
Ф. Шпак. М. Детгиз. 1942. 16 стр. 
50 000 экз. 35 к.

Анисимов С. и Ильинский Ф. 
По Владимирке. Пьеса в 4 акт. 
М.— Л. „Искусство“. 1941. 56 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

Анисимова А. Песни про войну. 
1941—1943. Пенза. „Сталинское 
знамя“. 1943. 32 стр. 5000 экз. 2 р.

— Песни и сказки. М. „Советский 
писатель“. 1947. 96 стр. 15000 экз. 
3 р. 50 к.

Анов И. Пропавший брат. (Ро­
ман.) М. „Советский писатель“. 1941. 
312 стр. 10 000 экз. 9 р.

— Ак-Мечеть. Истории, роман. 
Алма-Ата. Казогиз. 1948. 264 стр. 
15000 экз. 12 р.

Антипов Л. Грозные атаки. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1939. 32 стр. Б. т. 15 к.

Антокольский П. Пушкинский год. 
Стихи. М. Гослитиздат. 1938. 88 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1939. № 3. Стр. 20-24 Б. Рунин. 
— Стихотворения. 1933—1940. М.

Гослитиздат. 1941. 206 стр. 10000 экз. 
3 р. 75 к.

— Железо и огонь. Стихи. М. 
Гослитиздат. 1942. 48 стр. 10 000 экз. 
1 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1942. 
№ 1-2. Стр. 242-244 Вл. Афа­
насьев.
— Полгода. Стихи. М. „Совет­

ский писатель“. 1942.36 стр. 10.000 экз. 
60 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. № 29. Стр. 3.—„Ого­
нек“ 1942. № 35. Стр. 13 В. Ерми­
лов.
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— Сын. Поэма и стихи. М. «Со­
ветский писатель*, 1943. 88 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к. (То же в жур­
налах «Знамя* 1943. № 7—8 и «Сме­
на* 1943. № 4.)

— Сын. Магадан. «Советская Ко­
лыма*. 1944. 33 стр. 500C экз. 1 р.

— То же. М. «Правда* (Б-ка «Ого­
нек*). 1946. 31 стр. 1СОООО экз. 
40 к.

Критика: „Коме, правда* 1943. 
№ 91. Стр. 4 А. Адалис.— «Лите­
ратура и искусство* 1943. № 26. 
Стр. 2 Л. Озеров.— „Огонек* 1944. 
№ 1. Стр. 13 Л. Лозинская.— «Но­
вый мир" 1944. № 3. Стр. 130— 
134 Н. Венгров — „Огонек* 1946. 
№ 14—16. Стр. 34 Я. Хелемский.— 
«Лит. іазета* 1946. № 5. Стр. 4 
М. Матусовский.
— Испытание временем. Статьи. 

М. „Советский писатель“.1945.144 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: «Лит. газета* 1945. 
№ 29. Стр. 3 Е. Книпович.—„Знамя"
1945. № 7. Стр. 167—170 Ан. Тара­
сенков.— „Новый мир* 1945. № 7. 
Стр. 138—140 И. Астахов.— „Зве­
зда* 1945. № 9. Стр. 118—119 
И. Гринберг.
— Избранное. М. „Молодая гвар­
дия*. 1946. 256 стр. 10 000 экз.

10 р.
— Третья книга войны. Стихи.М. 

«Советский писатель*. 1946. 103 стр. 
20 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: «Лит. газета* 1946. 
№ 40. Стр. 3 Б. Соловьев.
— Избранное. 1936—1946. М. Гос­

литиздат. 1946. 144 стр. 25 000 экз. 
Зр.

— Избранное. М. «Советский писа­
тель" (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 287 стр. 25 000 экз. 11 р.

О П. Антокольском: 
Р. Штейн. Преодоление расстоя­
ний. «Лит. газета" 1938. № 26. 
Стр. 3. — Вс. Азаров. Во имя 
правды. „Знамя* 1946. № 5—6. 
Стр. 171—179.— М. Матусовский. 
Молодость не кончается. «Лит. га­
зета* 1946. № 28. Стр. 4.—Я. Ти­
хонов. Певец молодости. „Коме, 
правда" 1946. № 163 (12 июля). 
Стр. 3.
Антонов И. День прибывает.

Смоленск. Смолгиз. 1946. 254 стр. 
10С00 экз. 5 р. 25 к.

— Первая очередь. Повесть. Смо­
ленск. Смолгиз. 1948. 160 стр.
10 0С0 экз. 4 р. 90 к.

Антонов С. Наша молодость. Дра­
ма. М. Всес.управл.по охране авторск. 
прав. 1946. 67 стр. 200 экз. 16 р.

— Весна. Рассказы. Л. Лениздат.
1947. 132 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 39. Стр. 3 С. Нагорный. — «Лит. 
газета* 1948. №20. Стр. 3 А. Раіи- 
ковская.— «Звезда* 1948. № 2. 
Стр. 184—188 Д. Золотницкий.
— Лена. Л. «Молодая гвардия*.

1948. 116 стр. 75 000 экз. 3 р. 25 к.
— То же. М. «Правда* (Б-ка «Ого­

нек'). 1948. 62 стр. 150 000 экз. 
80 к.

Антонова О. Комсомолка. Одно- 
актн. пьеса. М. — Л. «Искусство*.
1941. 24 стр. 10000 экз. 50 к.

Антоновская А. Великий Моурави. 
Пред., стихи и прим. Б. К. Черного. 
Часть 1.М. Гослитиздат. 1939.224 стр. 
50000 экз. 3 р.

— То же. Часть 2. М. Гослитиздат.
1939. 280 стр. 50 0С0 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Часть 3 и 4. М. Гослит­
издат. 1941. 512 стр. 50 000 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. Часть 5. М. Гослитиздат.
1947. 512 стр. Б. т. 10 р.

— Диди Моурави. Историч. роман. 
Кн. 2. Тбилиси. 1940. „Заря Востока". 
480 стр. 7000 экз. 19 р.

Критика: «Правда* 1938. № 325 
(2 дек.). Стр. 4 А. Годунов.—,Лит. 
газета* 1940. № 12. Стр. 3 Я. Се­
ребров.— „Что читать" 1940. № 8. 
Стр. 42 П. Васильев.— «Историче­
ский журнал* 1940. № 11. Стр. 142 
Г. Ленобль.— «Известия" 1941. 
№ 129 (3 июня). Стр. 4 В. Голь­
цев.— «Огонек* 1942. № 19. Стр. 12 
О. Гурьян.— «Что читать* 1941. 
№ 8. Стр. 41.— „Октябрь" 1942. 
№ 10. Стр. 120—122 С. Бушуев. 
— На Батумском рейде. Повесть. 

М. Воениздат (Б-ка солдата и ма­
троса). 1948. 72 стр. Б. т. 1 р.

Аппакова Д. Враг. Пьеса в 3 д. 
Ташкент. Детюниздат. 1939. 48 стр. 
3000 экз. 90 к.

Апресян Г. Рубенс. Орджоникидзе.



:Гиз Сев.-Осет. АССР. 1942. 108 стр. 
3C00 экз. 1 р. 50 к.

— В огне борьбы. Орджоникидзе. 
.Гиз Сев.-Осет. АССР. 1942. 72 стр. 
2G00 экз. 1 р. 20 к.

Апушкин Я. Мост Кистеньга. 
Пьеса в 3 д. М. Центр, дом куль­
туры железнодорожн. 1940. 54 стр. 
1000 экз. 3 р.

— Мазепа. Трагедия в 5 акт. 
М.— Л. «Искусство*. 1941. 168 стр. 
2000 экз. 3 р. 50 к.

— Невольник чести. Драматич. 
эпизод из жизни М. Ю. Лермонтова. 
М.— Л. „Искусство*. 1941. 36 стр. 
15 000 экз. 60 к.

— Поэма о великой клятве. Фрунзе. 
Киргизгосиздат. 1943. 28 стр. 2600 экз. 
2 р. 60 к»

— Песня о Галине. Фрунзе. Киргиз- 
госиздат. 1943. 24 стр. 3150 экз. 
2 р.

— Богатырский сказ. Героич.-ска- 
зоч. драма в 4 акт. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1945. 65 стр. 
250 экз. 10 р. 50 к.

— Меч Грюнвальда. (Победа.) Ге- 
роич. драма в 4 акт. М.— Л. „Искус­
ство*. 1945. 179 стр. 3000 экз. 5 р.

— Солдатская клятва. Драматич. 
этюд в 1 л. М. Всес. управл. по 
.охране авторск. прав. 1947. 14 стр. 
500 экз. 4 р.

Аракишвили И. Повар Нефед. 
(Стихи.) Тбилиси. „Грузхудожник*. 
4942. 16 стр. 5000 экз. 1 р.

— Весну на лето он сменил. (Сти­
хи.) Тбилиси. „Грузхудожник“. 1942. 
16 стр. 5000 экз. 1 р.

Арамилев И. Юность Матвея. Ро­
ман. М. „Советский писатель". 1941. 
252 стр. 15 000 экз. 6 р. 25 к.

— То же. М. „Советский писатель*. 
■1947. 296 стр. 30 000 экз. 7 р. 25 к.

Критика: „Знамя* 1942. № 5—6. 
Стр. 188—190 К. Л оке.
— Мстители. Молотов. Мологовгиз.

1942. 40 стр. 10 000 экз. 35 к.
— Путешествие на Кульдур. По­

весть. М. „Советский писатель". 1947. 
135 стр. 15 U00 экз. 3 р.

— Охотничьи рассказы. Рис. П. Ми- 
турич. М. „Молодая гвардия*. 1948. 
.168 стр. 15 000 экз. 7 р.

Критика: „Дальний Восток"
1948. № 5. Стр. 133-134.
Арбат Ю. Подпись. Рассказ. Таш­

кент. Гиз Уз. ССР. 1940. 16 стр. 
5000 экз. 60 к.

— Три звезды. Ташкент. Детюн- 
издат. 1940. 20 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Яринка. Рис. А. Александрова. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 16 стр. 
10000 экз. 50 к.

Арбузов А. Таня. Драматич. сцены 
в 4 ч. М. „Искусство*. 1938. 120 стр. 
1075 экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство*. 1938. 
120 стр. 450 экз. 4 р. 75 к.

— То же. М.— Л. „Искусство*. 1939. 
88 стр. 3000 экз. 1 р. 60 к.

— То же. М.— Л. „Искусство*. 1940. 
136 стр. 2000 экз. 1 р. 70 к.

Критика: „Искусство и жизнь“
1938. № 11—12. Стр. 18—19 И. Грин­
берг.— „Лит. газета" 1940. № 2. 
Стр. 6 Л. Свердлин.
— Дальняя дорога. Комедия в 

3 акт. М.— Л. „Искусство*. 1940. 
120 стр. 2000 экз. 2 р. 40 к.

— Домик в Черкизове. Драматич. 
сцены из жизни москов. окраины. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1943. 58 стр. 500 экз. 11 р.

— Встреча с юностью. Комедия в
3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1948. 64 стр. Б. т. 
14 р.

Арго А. и Гольденберг Б. Чело­
век без имени. Комедия в 3 д. М. 
„Искусство*. 1940. 98 стр. 1075 экз.
4 р. 55 к.

Аргутинская Л. Огненный путь. М. 
„Советский писатель*. 1938. 576 стр. 
6000 экз. 10 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1938. № 10. Стр. 48-51 Н. Чер­
това.— „Коме, правда* 1938. № 142 
(23 а пр.). Стр. 3 С. Че пелена.
— На севере Ладоги. М. „Советский 

писатель“. 1941. 128 стр. 20 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 39. Стр. 3 Н. Четѵнова.— „Ок­
тябрь* 1942. № 1 —2. Стр. 229-230 
3. Кедрина.
— Повесть о любви и ненависти. М. 

„Советский писатель*. 1941. 236 стр. 
10 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 10. Стр. 8—9 О. Левит­
ский.
— Люди большого сердца. М. „Со-
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детский писатель*. 1942. 32 стр. 
25 000 экз. 40 к.

Критика: „Новый мир* 1942.
№ 5—6. Стр. 252—253 Вл. Афа­
насьев.
— Слушайте, товарищи мои. Воро­

неж. Обл. кн-во 1943. 16 стр. 10000 экз. 
50 к.

— Земля в крови. Повесть. М. 
„Советский писатель“. 1943. 128 стр. 
10000 экз. 2 р. 50 к.

Аргутинская Л. и Повзе М. Пламя 
гнева. Повесть. М. „Советский пи­
сатель*. 1948. 240 стр. 15 0Э0 экз. 7 р.

Ардаматский В. Уменье видеть 
ночью. М. „Правда* (Б-ка „Огонек*).
1942. 48 стр. 100 000 экз. 20 к.

— Он об этом напишет. Повесть. 
Рига. Латгиз. 1948. 156 стр. 5000 экз. 
5 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 84. Стр. 4 К. Зелинский, Е. Ко­
вальчик.
Ардов В. Рассказы. М. „Прав­

да* (Б-ка „Огонек*). 1938. 48 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Букет. Илл. автора. М. „Со­
ветский писатель". 1939. 220 стр. 
10 000 экз. 3 р 25 к.

— Золушка. Комедия в Зд. М.—Л. 
„Искусство*. 1940. 144 стр. 2000 экз. 
2 р. 75 к.

— Редкий экземпляр. Рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек*). 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Женихи. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1940. 12 стр. 
350 экз. 1 р. 20 к.

— Вслух и про себя. Юмористич. 
рассказы. М. „Искусство*. 1940. 
176 стр. 1075 экз. 8 р. 30 к.

— Девушка с характером. Пьеса 
в I д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 16 стр. 500 экз. 
60 к.

— Люди — те же. Пьеса в 1 д. 
М. Управл. по охране авторск. прав.
1941. 8 стр. 500 экз. 30 к.

— Встреча. Сцена из колхозной 
жизни. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 10 стр. 1000 экз. 
2 р.

— Встреча в коридоре. Пьеса. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1944. 8 стр. 1000 экз. 2 р. 50 к.

— Без кабинета. Скетч. М. Всес.

2 Н. Мацуев 

управл. по охране авторск. прав. 1945. 
10 стр. 1000 экз. 2 р.

— Коварный лунатик. Илл. Ю. Ган- 
фа. М. Б-ка „Крокодила". 1945. 64 стр. 
100000 экз. 1 р.

— Нижегородское сватовство. М. 
Всес. дом народ, творчества им. Круп­
ской. 1945. 32 стр. 2000 экз. 6 р. 4о к.

— Любовь до востребования. Во­
девиль. М. Всес. управл. по охране 
азторск. прав. 1946. 13 стр. 1000 экз.
4 р.

О В. Ардове: Г. Рыклин. 
„Культура и жизнь* 1946. № 10. 
Стр. 4.
Арманд Д. Грозные силы. Рас­

сказы о грозных явлениях природы. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 112 стр.
25 000 экз. 4 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1941. 
96 стр. 50000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат
1945. 76 стр. 7000 экз. 5 р.

Критика: „Детская литера­
тура* 1940. № 8. Стр. 51—52 
В. А. Обручев.— „Лит. газета* 1940. 
№ 45. Стр. 3 К. Кунин.
— Как измерили землю. М.— Л. 

Детиздат. 1941. 196 стр. 10 0С0 экз.
5 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 12. Стр. 3 III. Новгородский. 
Арнольд А. Люкс № 405. Одноакт. 

пьеса. М. К-т по делам искусств. 1944. 
10 стр. 2000 экз. 3 р. 30 к.

Арнольд В. и Зюзин Л. Катин 
детский сад. Сказка. М. „Советский 
художник". 1947. 30 стр. 50 000 экз. 
2 р. 50 к.

Арнштам Л. Глинка. Киносцена­
рий. М. Госкиноиздат. 1944. 152 стр. 
3000 экз. 4 р. 50 к.

Арнштам Л. и Чирсков Б. Кто 
она? (Зоя Космодемьянская). Кино­
сценарий. М. Госкиноиздат. 1943. 
128 стр. 3000 экз. 4 р. 50 к.

Аронский М. Серебряный коршун. 
Киев. Укрнацменизд. 1940. 36 стр.
10 000 экз. 40 к.

Арсеньев В.В горах Сихоте-Алиня. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 248 стр. 
25000 экз. 6 р.

— Дереу Узала. Рис. Е. Чарушина. 
М,— Л. Детгиз. 1944.227 стр. 50 000 экз.
11 р

О В. Арсеньеве: В. Финк. 
Путешественник- краевед- писатель.
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(Мои встречи с В. К. Арсенье­
вым). „Наша страна“ 1941. № 7. 
Стр. 29—34.— Н. Рогаль. В. К. Ар­
сеньев. „Дальний Восток" 1947. № 4. 
Стр. 97—114.— Н. Рогаль. В. К. Ар­
сеньев. Критико биографич. очерк. 
Хабаровск. Дальгиз. 1947. 80 стр.— 
H. Е. Кабанов. В. К. Арсеньев. Пу­
тешественник и натуралист. 1872— 
1930. М. Изд. Москов. об-ва испы­
тателей природы. 1947. 95 стр.
Арский А. Помощница. (Стихи.) 

Куйбышев. Обл. изд. 1941. 16 стр. 
2О000 экз. 50 к.

Артемов А. Тихий океан. (Стихи.) 
Хабаровск. Дальгиз. 1939. 120 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

— Приключения трех щенков. 
Сказка для детей. Хабаровск. Даль­
гиз. 1939. 16 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Победители. Стихи. Хабаровск. 
Дальгиз. 1940.96 стр. 6000 экз. 3 р.50 к. 

Критика: „На рубеже" 1941.
№ 1. Стр. 202—207 Ан. Гай.
— Атакующее слово. Стихи. М. 

Воениздат (Б-ка красноармейца). 1941. 
32 стр. Б. т. 25 к.

Артюхова Н. Маляры. (Стихи.) М. 
Детиздат. 1940. 12 стр. 500 ОООэкз. 15 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1940. №. 10. Стр. 60—61 
Н. Павлович.
— Маринка Рис Е. Афанасьевой. 

М.— Л. Детгиз. 1948. 32 стр. 30 000 экз- 
80 к.

Архангельский А. Пародии. 6-е 
изд., доп. М. „Советский писатель*.
1939. 124 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

- Избранное. Пародии, эпиграм­
мы, сатиры. Рис. Кукрыниксы. М. 
Гослитиздат. 1946. 220 стр. 25000 экз. 
17 р.

Критика: „Огонек" 1948. № 7. 
Стр. 21 С. Швецов.

Об А. Архангельском: 
„А. Г. Архангельский“. „Лит. газе­
та" 1938. № 57. Стр. 6.— А. Лейтес. 
Александр Архангельский. .Лит. 
газета" 1938. №57. Стр. 6.— Ф. Че­
ловеков. Александр Архангельский. 
„Лит. критик" 1938. № 11. Стр. 142— 
147.— В. Шкловский. Об Архан­
гельском. „Лит. обозрение" 1938. 
№ 22. Стр. 68—69.
Архипов Н. Александр Грибоедов. 

Драма в 10 карт. М. „Искусство".
1940. 122 стр. 1075 экз. 5 р. 75 к.

Асанов Н. Гневная Россия. Мо­
лотов. Молотовгиз. 1943. 116 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1943. № 38. Стр. 3 И. Зе­
леное.
— Чудо на реке Ним. Рассказы. 

М. „Молодая гвардия". 1944. 160 стр.
15 0и0 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 8. Стр. 3 Н. Петров.
— Вторжение. Повесть. (Журнал. 

„Звезда" 1945. № 7—8.)
Критика: „Знамя" 1946. № 1. 

Стр. 188—190 И. Л'Обович.
— Каменный пояс. Молотов. Обл. 

изд. 1945. 155 стр. 8000 экз. 7 р.
— Волшебный камень. М. „Моло­

дая гвардия“. 1945. 240 стр. 30 000 экз. 
10 р.

— То же. М. Профиздат. 1946» 
248 стр. 15 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета" 19Ѵч 
№ 34. Стр. 3 И. Рахтанов. — „Зна­
мя" 1946. № 1. Стр. 188—190//. Лю- 
бович.

Алмазы. Пьеса в 4 д. М. Всес. 
у пра вл. по охране авторск. прав. 1947. 
74 стр. 400 экз. 16 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 74 стр. ЗСО экз.
16 р.

Асеев И. Избранные стихи. М. Гос­
литиздат. 1938. 328 стр. 5000 экз. 6 р.

— Высокогорные стихи. М. „Со­
ветский писатель". 1938. 112 стр. 
10 000 экз. 2 р 25 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 8. Стр. 8—10 А. Евгеньев. 
— Зоревое пламя. (Стихи.) М. 

„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1939.96 стр. 
50 000 экз. 40 к.

— Наша сила. Избранные стихи. 
1914—1938. М. Гослитиздат (Дешевая 
б-ка). 1939. 126 стр. 100 000 экз.&> к.

— Маяковский начинается. По­
весть в стихах. Рис. М. Синяко­
вой. М. „Советский писатель". 1940. 
140 стр. 10 000 экз. 10 р. (То же в 
журналах „Октябрь" 1937 г. и „Звез­
да" и „Красная новь" 1939 г.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1940. 40 стр. 300 000 экз. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1939. № 36.
Стр. 5 А. Евгеньев.- „Лиг. учеба“
1938. № 4. Стр. 92—103.— „Коме, 
правда“ 1940. № 301 (28 дек.). Стр. 4
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В. Михалев. — „Лит. обозрение*
1940. № 10. Стр. 3—12 А. Ев­
геньев.— „Молодой колхозник" 1940. 
№ 8. Стр. 31 И. К.—„Правда* 1940. 
№ 29. Стр. 6 С. Трегуб.— „Звезда"
1940. № 11. Стр. 171-172 А. Бар­
мин.— „Известия" 1940. № 72. Стр. 3 
И. Бачелис.— „Молодая гвардия"
1940. № 11. Стр. 142—150 4. Ивич, 
В. Тренин.— „Лит. газета* 1941. 
№11. Стр. 4 П. Антокольский.— 
„Лит. современник* 1941. № 1. 
Стр. 145—154 Н. Степанов.
— Стихи. М. Гослитиздат. 1941. 

88 стр. 10 0С0 экз. 3 р.
— Первый взвод. М. Гослитиздат.

1941. 24 стр. 50 000 экз. 20 к.
— Гимн ремесл. Рис. Л. Голова­

нова. М.— Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
25000 экз. 40 к.

— Владимир Владимирович Мая­
ковский. М. „Молодая гвардия" (Ве­
ликие люди русского народа). 1943. 
48 стр. 25 000 экз. 70 к.

— Пламя победы. Стихи и поэмы. 
1941—1945. Л. „Советский писатель".
1946. 84 стр. 25000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 42. Стр. 2 Б. Соловьев.
— Избранные стихи. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек"). 1947. 48 стр. 
150 000 экз. 60 к.

— Тешка. Рис. В. Трофимова. 
М.— Л. Детгиз. 1947. 16 стр. 50 000 экз. 
1 Р-

— Избранные стихотворения и поэ­
мы. М. Гослитиздат. 1947. 359 стр. 
25 000 экз. 12 р.

— Избранное. М. „Советский писа­
тель" (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1948. 320 стр. 25000 экз. 14 р.

О Н. Асееве: Е. Андреев.
Славный юбилей. „Лит. газета"
1939. № 11. Стр. 3.— П. Антоколь­
ский. Праздник поэта. „Лит. газе­
та“ 1939. № 11. Стр. 3.— Б. Емелья­
нов. Торжество поэта. „Лит. газета"
1939. № 13. Стр. 6.— В. Инбер. Ли­
рическое воззвание. „Лит. обозре­
ние" 1939. №3. Стр. 3—6.— А. Кру­
ченых. Книги Н. Асеева за 25 лет. 
„Лит. критик“ 1939. № 4. Стр. 199— 
200.— В. Александров. О поэме 
Н. Асеева и профессиональном раз­
говоре. „Лит. критик“ 1939. № 7. 
Стр. 83—96.— П. Антокольский. 

Большой поэт. „Известия" 1939. 
№ 48. Стр. 3.- С. H. Н. Асеев 
„Лит. газета" 1939. № 67. Стр. 2.— 
П. Вячеславов. Поэзия Николая 
Асеева. „Что читать" 1939. № 6. 
Стр. 46 — 48. — А. Марголина. 
О стихотворной судьбе Николая 
Асеева. „Октябрь“ 1940. № 11. 
Стр. 186—192. — Б. Рунин. Лири­
ческое наступление. „Правда" 1941. 
№ 74. Стр. 5. — Н. Плиско. Твор­
чество Николая Асеева. „Новый 
мир" 1941. № 4. Стр. 320—333.
Атаров Н. Настоящее время. Рас­

сказы. М. „Советский писатель". 1939. 
208 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 53. Стр. 5 3. Ивановская.— „Лит. 
обозрение" 1940. № 1. Стр. 25—30 
В. Бобрышев.
— У нас в полку. М. „Правда" (Б-ка 

„Огонек“). 1946. 63 стр. 1000С0 экз. 
80 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 7. Стр. 3 Р. Фраерман.
— Рассказы. М. „Советский писа­

тель". 1947.248 стр. 25 000 экз. 4 р.50 к.
Критика: „Знамя" 1948. №9. 

Стр. 197—199 Г. Березко.— „Ого­
нек" 1948. № 29. Стр. 25 Ю. Лу­
кин.
— Начальник малых рек. Рас­

сказы. М. „Правда" (Б-ка „Огонек“).
1948. 64 стр. 150100 экз. 80 к. (То же 
в журнале „Красная новь“ 1939. 
№ 8—9.)

Критика: „Ленинград“ 1940. 
№ 3. Стр. 18—19 Р. Мессер.— 
„Ленинград“ 1940. № 3. Стр. 19—21 
И. Гринберг.
— Весы и санки. Рассказы. М. 

Воениздат. 1948. 64 стр. Б. т. 35 к.
Критика: „Новый мир" 1948. 

№ 3. Стр. 230—237 И. Гринберг.
Ауэзов М. Абай. Роман. Кн. 1. 

Пер. с казахск. А. Никольской и 
Т. Нуртазина. Под ред. Л. Собо­
лева. М. „Советский писатель“. 1945. 
392 стр. 35 000 экз. 16 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Авториз. пер. с ка­
захск. Под ред. Л. Соболева. М. „Со­
ветский писатель". 1948. 424 стр. 
15 000 экз. 13 р. 50 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1948. 
404 стр. 15000 экз. 17 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
800 стр. 30 000 экз. 13 р. 50 к.
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Критика: „Известия“ 1946. 
№ 166 (16 июля). Стр. 3 П, Ско- 
сырев.— „Лит. газета“ 1946. № 26. 
Стр. 3 К. Зелинский.— „Новый 
мир“ 1946. №_6. Стр. 178—181 
Л. Климович.— „Звезда“ 1946. №9. 
Стр. 195—197 В. Жирмунский.— 
„Дружба народов“ 1946. № 12. 
Стр. 293—296.— „Правда“ 1948. 
№ 355 (20 дек.). Стр. 3 3. Кед­
рина. — „Лит. газета“ 1948. № 90. 
Стр. 3 Вс. Иванов. — „Новый мир“ 
1948. № 2. Стр. 226—231 3. Кед­
рина.
— Кара Кипчак Кобланды. Драма- 

эпос. Пер. с казахск. Л. Руст. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1945. 62 стр. 300 экз. 8 р.

Ауэзов М. и Кенжебаев Б. Абай— 
великий казахский поэт. Алма-Ата. 
Казогиз. 1945. 31 стр. 20 000 экз. 1 р.

Ауэзов М. и Соболев Л. Абай. 
Трагедия в 4 акт. М.~ Л. „Искус­
ство“. 1945. 132 стр. 3000 экз. 5 р.

Афанасьев А. Голос из щели. 
Пьеса в 1 д. М. — Л. „Искусство“.
1941. 20 стр. 15 С00 экз. 30 к.

Афанасьев А. Голос из щели.— 
Б. Зорич. Такие, как мы. Пятигорск. 
Орджоникидз. краев, изд. 1942.20 стр. 
5000 экз. 50 к.

Афанасьев В. Стихи. М. „Совет­
ский писатель“. 1938. 56 стр. 3000 экз. 
1 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 19. Стр. 13—19 К. Зелин­
ский.— „Лит. современник“ 1938- 
№ 8. Стр. 218 А. Светов.
— Приморье. Стихи. М. „Прав­

да“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 46 стр. 
50 000 экз. 20 к.

Критика: „На рубеже“ 1939. 
№ 4. Стр. 212—213 Л. Фрумкин.

О В. Афанасьеве: А. Гай. 
Поэт-воин. „Дальний Восток“ 1948. 
№ 2. Стр. 83—88.
Афиногенов А. Вторые пути. 

Пьеса в 3 акт. М. Центр, дом куль­
туры железнодорожн. 1940. 36 стр. 
1000 экз. 3 р.

— Пьесы. Вторые пути.— Мать 
своих детей. М.— Л. „Искусство“.
1940. 176 стр. 2000 экз. 3 р. 25 к.

— Машенька. Пьеса в 3 акт. 
М.— Л. „Искусство“. 1941. 72 стр. 
8000 экз. 1 р. 40 к.

— Накануне. Драма в 3 акт. М.—Л. 
„Искусство". 1942. 44 стр. 5000 экз. 
1 р. 75.

Критика: „Литература и
искусство“ 1912. № 3. Стр. 3 
И. Крути.
— Пьесы. М.—Л. „Искусство“. 1947. 

316 стр. 10000 экз. 17 р. 50 к.
Ахмет Абдулла. Падчерица. Пьеса 

в 3 д. Пер. с татарск. И. Заботина. 
Казань. Татгиз. 1948.36 стр. 10 000 экз.
I р. 50 к.

Ахумян Т. Сказания о советских 
богатырях. (Стихи.) Ереван. Армгиз.
1943. 32 стр. 2000 экз. 1 р. 50 к.

Аччыгыйа Амма. Земля. Якутск. 
Якгиз. 1948. 80 стр. 4000 экз. 1 р. 50 к.

Ашурков Е. По степям Монголии. 
Очерки и рассказы. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1940. 156 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 2. Стр. 33—35 Ю. Нагибин.

Баазов Г. Ицка Рижиашвили. Тра­
гедия. Пер. с грузинск. Я. Родио­
нова. М. „Искусство“. 1938. 121 стр. 
1075 экз. 4 р. 50 к.

Бабаевский С. Гусиный остров. 
Повесть. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 47 стр. 100 000 экз. 60 к.

— То же. Ставрополь. Краев, изд.
1946. 102 стр. 10 СОО экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1946. № 147 
(27 июля). Стр. 3 А. Колосков.— 
„Ставропольский альманах“ 1946, 
№ 1. Стр. 226—227 К. Черный.
— Кавалер Золотой звезды. По­

весть. М. „Молодая гвардия“. 1947. 
352 стр. 30 000 экз. 9 р. (То же в жур­
нале „Октябрь“ 1947. № 4 и 1948. 
№№ 4—5.)

— То же. М. Профиздат. 1947. 
214 стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. Роман. Кн. 1. Ставрополь. 
Краев, кн. изд. 1947. 260 стр. 10 000 экз. 
12 р.

— То же. Кн. 2. Ставрополь. Краев, 
кн. изд. 1948. 276 стр. 10 000 экз.
II р. 75 к.

— То же. Кн. I. М. „Правда“. 1948. 
280 стр. 150 000 экз. 5 р.

То же Кн. II. М. „Правда". 1948. 
328 стр. 150 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Кн. I и II. М. „Московский 
рабочий“. 1948. 584 стр. 75 000 экз. 
17 р. 50 к.
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— То же. Роман в 2 кн. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 628 стр. 
30000 экз. 16 р. 50 к.

— Тоже. Кн. I. М. Гослитиздат (Ро­
ман-газета). 1948. 80 стр. 100000 экз. 
3 р.

— То же. Кн. II. Окончание. М. 
Гослитиздат (Роман-газета). 1948. 
56 стр. 100 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Кн. 1. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1948. 208 стр. 15С00 экз. 10 р.

— То же. Кн. II. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1948. 282 стр. 10 000 экз. 
12 р. 30 к.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1948. 276 стр. 10000 экз. 20 р.

— То же. Кн. 1. Омск. Омгиз. 1948. 
196 стр. 15 000 экз. 7 р. 75 к.

— То же. Роман в 2 кн. Куйбышев. 
Обл. изд. 1948. 404 стр. 15 000 экз. 
15 р.

— То же. Кн. I. Курск. „Курская 
правда“. 1948. 204 стр. 15 496 экз. 7 р.

— То же. Кн. II. Курск. „Курская 
правда". 1948. 244 стр. 15 496 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1948. 255 стр. 15000 экз. 14 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1948. 48 стр. 100 000 экз. 2 р.

— То же. Калинин. „Пролетарская 
правда". 1948. 534 стр. 12 000 экз. 12 р.

Критика: „Культура и жизнь"
1947. № 19. Стр. 4 В. Кирпотин.— 
„Лит. газета" 1947. № 30. Стр. 3 
Ф. Кравченко.— „Знамя" 1947. № 9. 
Стр. 179—182 П. Березов.— „Прав­
да“ 1948. № 196 (14 июля). Стр. 3—4 
И. Рябов.— „Известия“ 1948. № 166 
(15 июня). Стр. 3 Е. Ковальчик.— 
„Новый мир“ 1948. № 5. Стр. 298— 
299 Ф. Кравченко.— „Звезда“ 1948. 
№ 9. Стр. 176—182 А. Шишкина.— 
„На рубеже" (Хабаровск) 1948. №5. 
Стр. 76—77 В. Шейнин.— „Ставро­
польский альманах" 1948. № 4. 
Стр. 295—329 К. Черный.—„Дружба 
народов“ 1948. № 18. Стр. 343—346 
И. Гринберг.— „Лит. газета“ 1948. 
№ 56. Стр. 3 С. Капустин.
— Казачки. (Главы из романа.) 

Ставрополь. Краев, кн. изд. 1947. 
79 стр. 15 000 экз. 3 р.

— Белая мечеть. Ставрополь. Краев, 
кн. изд. (Б-ка колхозника). 1948. 
60 стр. 10 000 экз. I р. 85 к.

Багдасарьян С. Медики на фронте.

(Очерки.) М. Медгиз. 1941. 40 стр. 
Б. т. 60 к.

Багрицкий Э. Собрание сочинений. 
В 2 томах. Том 1. Под ред. И. Ут­
кина. Вст. ст. Ю. Севрука. М.— Л. 
Гослитиздат. 1938. 702 стр. 15000 экз. 
13 р.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция“ 1939. № 2. Стр. 
122—126 Ан. Тарасенков.— „Лит. 
обозрение“ 1939. № 11. Стр. 65—70 
К. Зелинский.— „Звезда“ 1939. 
№ 5—6. Стр. 309—311 В. Азаров.— 
„Октябрь“ 1939. № 7. Стр. 198—200 
Е. Ковальчик.—„Новый мир" 1939. 
№ 8. Стр. 280—283 А. Колосков.— 
„Огонек“ 1939. № 11. Стр. 23 И. Са­
вельев.
— Избранное. М. „Правда“ (Б-ка 

„Огонек"). 1939. 96 стр. 50 000 экз. 
40 к.

— То же. Минск. Гизбел. 1941. 
236 стр. 8000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 1948. 
219 стр. 25 000 экз. 9 р. 50 к.

— Стихотворения. Вст. ст. и ред. 
текста И. Гринберга. Л. „Советский 
писатель“ (Б-ка поэта. Малая серия).
1940. 316 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Молодая гвардия “ 
1940. № 12. Стр. 159—160 Ф. Дуб­
ровская.— „Ленинград" 1941. № 4. 
Стр. 25 Л. Р.
— Дума про Опанаса. Поэма. М. 

Детгиз. 1942. 32 стр. 50 000 экз. 40 к.
— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 

23 стр. 75 000 экз. 80 к.
— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 

32 стр. 75 000 экз. 80 к.
— Поэмы и стихи. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек“). 1947. 48 стр.
100 000 экз. 60 к.

Об Э. Багрицком: В. Аза­
ров. Путь к „Победителям". „Зве­
зда“ 1938. № 2. Стр. 175—184.— 
В. Литвинов. Поэзия Эдуарда Баг­
рицкого. „Литература в школе"
1938. № 3. Стр. 48—58.— В. Азаров. 
Багрицкий и Шевченко. „Звезда“
1939. № 2. Стр. 196—205.—П. Анто­
кольский. Мир поэта. „Лит. газета“
1939. № 9. Стр. 2.— Б. Бобович. 
Юность. „Лит. газета“ 1939. № 9. 
Стр. 2.—А. Дейч. Эдуард Багриц­
кий. „Известия“ 1939. № 38. Стр. 4.—
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А. Евгеньев и Б. Рунин. Эдуард 
Багрицкий. „Новый мир“ 1939. № 2. 
Стр. 253—267.— В. Инбер. Наш 
друг. „Лит. газета“ 1939. № 9. 
Стр. 2.—Л. Кассиль. Эдуард Баг­
рицкий. „Коме, правда" 1939. № 39. 
Стр. 3.— „Пять лет“. „Лиг. газета“ 
1939. № 9. Стр. 2.— Ю. Севру к. 
Эдуард Багрицкий. „Что читать“ 
1939. № 2. Стр. 47—49.— „Эдуард 
Багрицкий“. „Смена“ 1939. № 2. Стр. 
30.— И. Гринберг. Эдуард Багриц­
кий. Л. Гослитиздат. 1940. 168 стр.— 
А. Бунцельман. Творчество Э. Баг­
рицкого. „Ученые записки Воло­
годского педагогического инсти­
тута“ 1940. № 1. Стр. 156—175.— 
>7. Зельдин. Встреча с Багрицким. 
„Коме, правда“ 1940. №38. Стр. 2.— 
Вл. Нейиітадт. Романтизм Багриц­
кого. „Красная новь“ 1940. № 3. 
Стр. 222—229.— В. Северная. Поэт 
молодости. „Степные огни“ 1940. 
№ 3. Стр. 133—139.—К. Зелинский. 
Памяти поэта. „Лит. газета“ 1941. 
№ 7. Стр. 5.— А. Бурштейн. Баг­
рицкий на еврейском языке. „Лит. 
газета“ 1941. № 7. Стр. 5.— К. Зе­
линский. Поэт. „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 8. Стр. 2.— П. Ан­
токольский. Эдуард Багрицкий. 
„Коме, правда“ 1944. № 39. Стр. 4.— 
М. Сергиевская. Эдуард Багрицкий. 
Краткий рекомендательный указа­
тель литературы. М. Б-ка СССР 
им. В. И. Ленина. 1944. 8 стр. — 
Вс. Азаров. Эдуард Багрицкий. 
„Лит. газета“ 1945. № 47. Стр. 3.— 
Вс. Азаров. Время и песни. „Ленин­
град“ 1946. № 11. Стр. 18—19.— 
Вс. Азаров. „Окна Югроста“ Эду­
арда Багрицкого. „Огонек“ 1947. 
№ 7. Стр. 21. —Вс. Азаров. Баг­
рицкий и современность. „Новый 
мир“ 1948. № 7. Стр. 201—214. 
Бадигин К. На корабле „Георгий 

Седов“ через Ледовитый океан. За­
писки капитана. М. — Л. Главсев- 
морпуть. 1940. 608 стр. 25000 экз. 
22 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 5. Стр. 25—28 Ив. Ан­
дреев.— „Что читать“ 1941. № 4. 
Стр. 30—32 М. Зингер.
— Седовцы. Обработ. для детей 

М. Мейерович. М.— Л. Детиздат. 1941. 
64 стр. 100 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
80 стр. 180 000 экз. 1 р. 40 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 62 А. Светов. 
Бажан М. Стихотворения и поэмы.

Пер. с укр. П. Антокольского, В. Дер­
жавина и др. Общ. ред. Б. Турганова. 
М. Гослитиздат. 1938.104 стр. 5000 экз. 
3 р.

Критика: „Знамя“ 1939. № 5—6. 
Стр. 302 — 312 К. Зелинский.
— Киров. Три повести. Авториз. 

пер. с укр. Б. Турганова. М. Гослит­
издат. 1939. 72 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1940. 80 стр. 50 000 экз. 40 к.

— Сыны Украины в боях за родину. 
М. Госполитиздат. 1943. 32 стр.
30 000 экз. 30 к.

— Избранное. Пер. с укр. Под ред. 
П. Антокольского. М. Гослитиздат. 
1945. 135 стр. 25000 экз. 3 р.

Критика: „Советская кни­
га“ 1946. № 6—7. Стр. 94—96 
Вл. Россельс. — „Правда“ 1946. 
№ 44. Стр. 3 Л. Тимофеев.— „Ого­
нек“ 1946. № 5. Стр. 22 Л. Озеров. 
— Избранное. Пер. с укр. М. „Со­

ветский писатель“ (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 187 стр. 25000 экз. 
7 р. 50 к.

О М. Бажане: П. Антоколь­
ский. Микола Бажан. „Лит. газета“
1938. № 11. Стр. 4.—В. Азаров. 
Бессмертие. (Заметки о поэтиче­
ской трилогии Миколы Бажана, по­
священной С. М. Кирову.) „Звезда“
1938. № 12. Стр. 227—232.— Е. Ан­
дреев. Микола Бажан. „Лит. газета“
1939. № 13. Стр. 5.— Z7. Антоколь­
ский. Микола Бажан. „Литература и 
искусство“ 1944. № 19. Стр. 3.— 
Е. Долматовский. Микола Бажан. 
„Лит. газета“ 1946. № 4. Стр. 4.— 
П. Тычина. Микола Бажан. „Лит. 
газета“ 1946. № 28. Стр. 2.—В. Голь- 
цев. Большой советский поэт. „Лит. 
газета“ 1947. № 3. Стр. 3.— Б. Со­
ловьев. Активная поэзия. „Лит. га­
зета“ 1948. № 70. Стр. 3.
Бажов П. Малахитовая шкатулка. 

Сказы старого Урала. Свердловск. 
Свердлгиз. 1939. 168 стр. 20 000 экз. 
12 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1942. 200 стр. 10 000 экз. 12 р.
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— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
332 стр. 50 000 экз. 9 р.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1944. 25000 экз. 18 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 1947. 
411 стр. 100 000 экз. 14 р.

— То же. Изд. дополн. Илл. В. Ба- 
лоскина. М. Гослитиздат. 1948. 566 стр. 
•30 000 экз. 23 р.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 26. Стр. 3 В. Перцов.—,Лит. 
газета' 1939. № 15. Стр. 6 А. Кара­
ваева.— „Лит. обозрение“ 1939. 
№ 17. Стр. 34—39 И. Астахов.— 
„Детская литература“ 1940. № 6. 
Стр. 55-57 И. Астахов. „Инду­
стрия социализма' 1939. № 7. 
Стр. 54—55 JW. Красноставский.— 
Правда“ 1939. № 192. Стр. 4 Д. За­

славский.—„Исторический журнал" 
19+2. № 9. Стр. 68-69 Г. Б.-„Но­
вый мир“ 1943. № 1. Стр. 126—128 
М. Эссен.—„Знамя' 1943. № 5—6. 
Стр. 243—246 И. Халтурин.- „Ли­
тература и искусство“ 1943. № 13. 
Стр. 3 С. Бородин—„Коме, правда" 
1943 № 70. Стр. 4 Л. Скорино,— 
„Октябрь“ 1944. № 1—2. Стр. 153— 
155 Н. Рождественская.
— Ключ-камень. Горные сказки. 

Рис. В. Таубер. Свердловск. Свердл- 
'гиз. 1943. 112 стр. 50 000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и искус­
ство“ 1942. № 51. Стр. 3 В. Да­
нилевский.— „Уральский совре­
менник' 1944. № 8. Стр. 103—104
В. Финк.
— Уральские сказки. (Вст. ст. 

Л. Скорино.) Челябинск.,Челябинский 
;рабочий". 1943. 48 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Иван Крылатко. Из уральских 
сказов о немцах. Саратов. (В по­
мощь агитатору.) 1943. 8 стр. 100 000 
экз. 5 к.

— То же. Рис. В. Таубер. М.—Л. 
.Детгиз. 1944. 15 стр. 75 000 экз. 40 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1946. 39 стр. 40 000 экз. 1 р.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
.1947. 12 стр. 20 000 экз. 1 р.

— Сказы о немцах. Рис. В. Таубер. 
•Свердловск. Свердлгиз. 1943. 56 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— То же. М. „Правда“. .1944. 59 стр. 
<150000 экз. 1 р.

— Тоже. М. „Правда". 1945. 59 стр 
2000(0 экз. 1 р.

Критика: „Коме, правда* 1944. 
№ 63. Стр. 4 Л. Скорино.
— Уральские сказы о немцах. Че­

лябинск. Челябгиз. 1944. 64 стр. 
20 000 экз. 2 р.

— Живинка в деле. Уральские 
сказы о мастерстве. Молотов. Моло- 
товгиз. 1944. 63 стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. Худ. В. Роскин. М. Проф- 
издат. 1948. 204 стр. 30000 экз. 13 р.

— Ермаковы лебеди. Молотов. 1944. 
28 стр. 5000 экз. 2 р.

— Тараканье мыло. Рис. Г. Ляхина. 
Свердловск. „Уральский рабочий'.
1944. 15 стр. 200 000 экз. Б. ц.

— Уральские сказы. Рис. В. Тау­
бер. М.-Л. Детгиз. 1945. 167 стр. 
50 000 экз. 5 р.

— Голубая змейка. Свердловск. 
„Уральский рабочий'. 1945. 30 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. Е. Малолеткова. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 16 стр. 75 000 
экз. 80 к.

— Зеленая кобылка. Рис. В. Баю- 
скина. М.—Л. Детгиз. 1945. 64 стр. 
30 000 экз. 2 р. 80 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
94 стр. 75 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
64 стр. Б. т. 1 р. 80 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 36. Стр. 3 О- Неклюдова.—„Лит. 
газета“ 1948. № 3. Стр. 4 А. Дер- 
ман.
— Солнечный камень. Свердловск. 

„Уральский рабочий“. 1946. 21 стр. 
50 ОС 0 экз. 1 р.

— То же. Уфа. Башгиз. 1948. 52 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

— Богатырева рукавица. Сверд­
ловск. „Уральский рабочий". 1946. 
20 стр. 5000 экз. 1 р.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 64 стр. 100 000 экз. 80 к.

— Коренная тайность. Из уральских 
сказов. Магадан. „Советская Колы­
ма“. 1946. 20 стр. 5000 экз. 50 к.

— Ключ земли. Уральские сказы. 
М. Воениздат (Б-чка журн. „Совет­
ский воин“). 1947. 65 стр. Б. т. 25 к.

— Русские мастера. Рис. Д. Миль­
кова. М.— Л. Детгиз. 1946. 94 стр. 
30 000 экз. 3 р. 30 к.
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— Орлиное перо. Свердловск. 
»Уральский рабочий*. 1946. 23 стр. 
50000 экз. 1 р.

— Огневушка-поскакушка. Ураль­
ские сказки. Рис. Л. Мильчина. 
М.— Л. Детгиз. 1947. 64 стр. 30 000 экз..
2 р. 10 к.

— То же. М,— Л. Детгиз. 1948. 
64 стр. 200 С00 экз. 80 к.

— Каменный цветок. Челябинск. 
Челябгиз. 1948. 180 стр. 5000 экз. 
13 р.

— Серебряное копытце. Худ. М. Ра­
дин. Свердловск. Отд. Худож. фонда 
СССР. 1948. 16 стр. 25 000 экз. 
1 р. 75 к.

Бажов П. и Корольков С. Мала­
хитовая шкатулка. Пьеса в 4 д. 
М. »Искусство*. 1940. 84 стр. 1075 экз.
3 р. 95 к.

О П. Бажове: Д. Заславский. 
Сказочник Урала. »Огонек* 1943. 
№ 14. Стр. 13.— Л. Скорино. По­
эма о человеке-мастере. Одноднев­
ная газета „Литературный Урал* 
(Молотов) 1943 (12 июня). Стр. 2.— 
В. Таубер. Новое в сказах Бажова. 
„Огонек“ 1944. № 12—13. Стр. 12.— 
Л. Скорино. Сказы П. Бажова. 
»Новый мир* 1944. №6—7. Стр. 
179—190.— Âf. Шагинян. Выдаю­
щийся художник слова. »Правда*
1944. № 30. Стр. З.— Л. Скорино. 
Павел Петрович Бажов. М. „Со­
ветский писатель*. 1947. 275 стр.— 
А. Анфиногенов. Павел Петрович 
Бажов. Творчество и критическая 
литература. Краткий библиографи­
ческий указатель. Свердловск. Гос. 
публ. б-ка им. В. Г. Белинского.
1948. 29 стр.— Н. Рождественская. 
П. Бажов и народное творчество. 
„Степные огни* 1948. № 6. Стр. 
207-218.
Базальтов Б. Строитель Кретов. 

(Журнал „Звезда* 1938. № 7).
Критика: .Лит. газета" 1938. 

№ 45. Стр. 3 Н. Семенов.—»Лит. 
обозрение* 1938. № 18. Стр. 10— 
15 Е. Усиевич.—»Известия* 1938. 
№ 238 (11 окт.). Стр. 4 Е. Катерли. 
Базанов В. Советские сказки. Бело­

морск. Гиз Карело-Финск. ССР. 1943. 
48 стр. 10 000 экз. 50 к.

— О Ленине. Былины и сказы. 
Гиз Карело-Финск. ССР. 1943. 40 стр. 
10 000 экз. 80 к.

— За колючей проволокой. Из 
дневника собирателя народной сло­
весности. Петрозаводск. Гиз Карело- 
Финск. ССР. 1945. 71 стр. 7С00 экз. 
4 р.

Байганин Н. Избранные произве­
дения. Пер. с казахск. Алма-Ата. 
Казогиз. 1946. 216 стр. 10000 экз. 
8 р.

О Н. Байганине: В. Копы­
тин. Творчество Нурпеиса Бай- 
ганина. »Литература и искусство 
Казахстана* 1940. № 7—8. Стр. 
44—46.— В. Копытин. 80-летие 
Нурпеиса Байганина. „Лит. газета“
1940. № 40. Стр. 1.— Джамбул, 
Н. Ундасынов и др. Нурпеис Бай­
ганин. „Лит. газета* 1945. № 19. 
Стр. 4.
Байдуков Г. Через полюс в Аме­

рику. Рис. А. Дейнека. М.— Л. Дет- 
издат. 1938. 40 стр. 2C0 300 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1938. № 17. Стр. 17 - 20 А. Ко­
нонов.— »Лит. газета“ 1938. № 43. 
Стр. 3 Л. Веприцкая.—„Правда*
1938. № 350 (21 дек.). Стр. 4 С. Мар­
шак.
— Записки пилота. М. Гослитиздат.

1938. 286 стр. 20 000 экз. 4 р. 75 к.
Критика: „Что читать* 1939. 

№ 1. Стр. 46 Н. Замотин.—„Лит. 
газета“ 1939. № 12. Стр. 3 П. Са­
жин.— „Коме, правда“ 1939. № 21. 
Стр. 4 Б. Иванов.—„Лит. современ­
ник* 1939. № 5—6. Стр. 295—296 
Б. Л.—„Молодая гвардия* 1939. 
№ 1. Стр. 190—191 П. Р.—„Лит. 
обозрение* 1939. № 1. Стр. 33 
Е. ZZÄ—„Звезда* 1939. № 3. Стр. 
231-232 Н. Жданов.
— О Чкалове. М. Гослитиздат. 1939. 

204 стр. 20 С00 экз. 2 р. 75 к.
— То же. М. Гослитиздат (Роман- 

газета). 1939. 52 стр. 275000 экз. 
50 к.

Критика: „Новый мир* 1939. 
№ 6. Стр. 272—274 С. В,— „Что 
читать* 1939. № 4—5. Стр. 12.3.— 
„Коме, правда* 1939. № 90. Стр. 2 
Б. Розенцвейг. — „Молодой кол­
хозник" 1939. № 7. Стр. 38.—„Лит. 
обозрение* 1939. № 9—10. Стр. 33— 
34 з. ж—„Правда* 1939. № 106. 
Стр. 6 Л. Бронтман.— „Молодая 
гвардия“. 1939. № 7. Стр. 187 Ф. По-
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тоцкий. „Омская область“ 1939.
№ 8. Стр. 63 -64 В. Бурмин.
— Встречи с товарищем Сталиным. 

Рис. Б. Дехтерева. М.— Л. Детиздат. 
1938. 24 стр. 250 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 4. Стр. 38—39 Г. Рык­
лин. — „Молодая гвардия" 1939. № 4. 
Стр. 212 И. Васильев.
— По Сталинскому маршруту. Во­

ронеж. Обл. кн-во. 1940. 76 стр. 
8000 экз. 2 р.

Байдуков Г., Тарасов Д. и Хват Л. 
Чкалов. Пьеса в 4 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1941. 
НО стр. 150 экз. 6 р. (То же в жур­
нале „Новый мир“ 1940. № 9.)

— То же. Киносценарий. 1941. 
136 стр. 7000 эк?. 3 р.

Критика: „Ленинград" 1941.
№ 1. Стр. 18—19 И. Гринберг.—
„Лит. обозрение“ 1941. № 5. Стр. 
23—25 А. Мацкин.
Баймуратов Н. Ер Толеген. (Толе- 

ген-герой.) Поэма. Пер. с казахск. 
Д. Снегина. Алма-Ата. Казоги?.
1945. 61 стр, 10 000 экз. 4 р.

Баканов Н. В огне боев рождаются 
герои. М. „Молодая гвардия“. 1942. 
40 стр. 30 000 экз. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1942. 40 стр. 30 000 экз. 50 к.

— Три товарища. Рис. Л. Смехова, 
М.— Л. Детгиз. 1942. 88 стр. 50 000 экз. 
1 р. 60 к.

— Дубов и его бойцы. Поучитель­
ные рассказы. Вып. 1. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 56 стр. 
Б. т. 20 к.

— То же. Вып. 2. М. Воениздат. 
1942. 40 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Вып 3. М. Воениздат. 
1942. 40 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Куйбышев. Воениздат. 
1942. 32 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Красноярск. Воениздат. 
1942. 36 стр. Б. т. Б. ц.

Баковиков А. Голубая молния. 
Рассказы. М. Военмориздат (Фронто­
вая б-ка краснофлотца). 1942. 40 стр. 
Б. т. 35 к.

— На борту „Урагана". Рассказы. 
М.—Л. Военмориздат. 1945. 111 стр. 
10 000 экз. 2 р. 60 к.

Балабин В. Наша молодость. Сти­

хи. Сталино. Обл. кн-во. 1940. 68 стр. 
3000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 5. Стр. VIВ. Алексан­
дров.
Балахонова А. Про зверушек и 

зверей. Стихи. Красноярск. Красно- 
яргиз. 1940. 20 стр. 20 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 4. Стр. 49—50 
Н. Спасский.
Балашов В. Подрывники. Куйбы­

шев. Обл. изд. 1947. 51 стр. 10 000 экз. 
1 р. 15 к.

Балдано Н. Рыбаки Байкала. 
Пьеса в 3 д. Пер. с бурят-монгольск. 
А. Ольхона. Улан-Удэ. Бурмонгиз. 
1948. 103 стр. 3000 экз. 2 р. 30 к.

Балодис А. Ты любишь Родину. 
(Стихи.) Пер. с латышек. П. Вяче­
славов. Киров. Обл. изд. 1943. 14 стр. 
5000 экз. 40 к.

Бальбуров А. Новеллы. Улан-Удэ. 
(Пер. с бурят-монгольск.) Бургиз.
1941. 160 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

Баляскин С. Таежные встречи. 
Владивосток. Примиздат. 1947. 79 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Дальний Восток"
1947. № 3. Стр. 134 К. Петров. 
Бану Ц. Два письма. (Стихи.) Ста- 

линабад. ГизТадж. ССР. 1942. 16 стр. 
2000 экз. 2 р. 60 к.

— Нераздельный союз. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 194 2. 
16 стр. 3100 экз. 1 р. 30 к.

Баныкин В. Рассказы о Чапаеве. 
Куйбышев. Обл. изд. 1939. 96 стр. 
5000 экз. 1 р. 35 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1946. 112 стр. 8000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 12. Стр. 32-35 И. Сац.
— Игнат Дубин. Повесть. („Волж­

ская новь" 1940. № 10.)
Критика: „Лит. газета" 1941. 

№ 10. Стр. 3 Л. Шапиро.
— Соседи. Рассказы. Куйбышев. 

Обл. изд. 1942. 64 стр. 10 000 экз. 1 р.
— В наши дни. Рассказы. Куйбы­

шев. Обл. изд. 1943. 96 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Рассказы о труде. Куйбышев. 
Обл. изд. 1944. 52 стр. 5000 экз. 65 к.

— На Волге. Куйбышев. Обл. изд.
1948. 176 стр. 10000 экз. 5 р. 50 к.
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Баранов Л. Афанасий Никитин— 
'первый русский путешественник в Ин­
дию („Хождение за три моря"). Ка­
линин. Обл. изд. 1939. 79 стр. 5000 экз. 
1 Р-

Критика: .Лит. газета" 1940. 
№ 7. Стр. 3 Н. Михайлов.—„Лит. 
обозрение" 1940. № 8. Стр. 41—43 
Н. Михайлов.
Баранов С. Два друга. Рассказ 

в стихах для детей. Симферополь. 
Крымиздат. 1939. 16 стр. 7000 экз. 
60 к.

Барбарус И. Стихотворения. Пер. 
е эстонск. М. Гослитиздат. 1940. 
112 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Новый мир" 1940. 
№ 9. Стр. 250—252 М. Зенкевич.— 
„Лит. обозрение" 1940. № 42. Стр. 6
С. И.—„Лит. обозрение" 1940. № 21. 
Стр. 15—17 А. Медников.—„Моло­
дая гвардия". 1941. № 1. Стр. 143— 
146 Г. Пузис.
— Стихотворения. 1941—1943 гг. М. 

Гослитиздат. 1943. 32 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

Критика: „Литература и искус­
ство" 1943. № 46. Стр. 2 М. Зен­
кевич.
— Избранные стихи. Пер. Г. Шен- 

гели. М. Гослитиздат. 1947. 252 стр. 
10 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 9. Стр. 3 Ан. Волков.—„Знамя" 
1948. № 5. Стр. 190—191 Ан. Вол­
ков.
— Избранное. (Пер. с эстонск.) Тал­

лин. „Худож. литература и искусство". 
1948. 236 стр. 5000 экз. 15 р.

Об И. Б а р б а р у с е: Нагель 
Андрезен. Иоганнес Барбарус. „Лит. 
критик" 1940. № 11. Стр. 203—208.— 
В. Винников. Поэт Йоханнес Бар­
барус. „Правда" 1940. №220 (9 авг.). 
Стр. 4.— П. Вячеславов. Поэты 
советской Прибалтики. „Что чи­
тать“ 1940. № 10. Стр. 35—39. — 
Я. Хелемский. Поэт-революционер. 
„Коме, правда" 1940. № 183 (9 авг.). 
Стр. 4.— Л. Тоом. Голос большого 
поэта. Иоганнес Барбарус. „Лит. 
газета" 1940. № 40. Стр 2.— Л. То­
ом. Боец, поэт, врач. „Известия" 
1941 № 14. Стр. 3.— „И. Барбарус 
(Варес)“. „Лит. газета" 1945. № 17. 
Стр. 4.— Л. Тоом. Иоганнес Варес 
(Барбарус). „Лит. газета“ 1946. № 6.

Стр. 3.— П. Антокольский. Певец 
свободной Эстонии. „Лит. газета"
1947. № 2. Стр. 4.— М. Зенкевич. 
Иоганнес Барбарус (1890—1946). 
„Дружба народов" 1947. № 14.
Стр. 224—227.
Бардин И. Жизнь инженера. М. 

„Молодая гвардия". 1938. 208 стр. 
10 000 экз. 4 р. 60 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб- 
гиз, 1939. 192 стр. 10 000 экз. 4 р. 70 к.

Критика: „Правда" 1938. № 270 
(30 сент.). Стр. 4 Е. Петров.—„Кни­
га и пролетарская революция" 1938. 
№ 12. Стр. 57—60 В. Нагель.— 
„Что читать" 1938. № 11—12. Стр. 
56—57 И. Владимиров.— „Детская 
литература" 1938. № 18—19. Стр. 
75—77 И. Рахтанов.—„Лит. со­
временник" 1939. № 3. Стр. 228—230 
Ю. Широкий. — „Октябрь" 1939. 
№ 7. Стр. 201—205 В. Невель­
ский.
Бармин А. Старый соболь. Исто­

рия. роман. Рис. Е. Хигер. М.— Л. 
Детиздат. 1939. 316 стр. 15 000 экз. 
5 р.

Критика: „Звезда" 1940. № 11. 
Стр. 172 — 173 Г. Блок.—„Что чи­
тать“ 1940. № 2—3. Стр. 140.— 
„Детская литература" 1940. № 6. 
Стр. 57—59 А. Ивич.—„Лит. совре­
менник" 1941. № 1. Стр. 154—155 
В. Друзин.
— Рудознатцы. Рис. С. Юдовина. 

М.— Л. Детиздат. 1940. 136 стр.
25 0С0 экз. 4 р.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 4. Стр. 59 Л. Остро­
умов.
— Урал-богатырь. М.— Л. Детгиз.

1948. 96 стр. 30000 экз. 3 р. 60 к.
Барсуков Н. Александр Суворов. 

Горький. Обл. изд. 1942. 212 стр. 
10 000 экз. 4 р. 20 к.

Барто А. Дом переехал. Рис. К. Ро- 
това. М. Детиздат. 1938. 16 стр. 
100 300 экз. 1 р.

— То же. М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— То же. Рис. В. Горяева. М.— Л. 
Детгиз. 1947. 64 стр. 50 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1948. 48 стр: 15 000 экз. 2 р. 50 к.

— Игрушки. М. Детиздат. 1938. 
15 стр. 100 300 экз. 1 р. 25 к.
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— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
16 стр. 400 000 экз. 40 к.

— То же. М. Детиздат. 1940. 12 стр. 
75 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946.
24 стр. 100 000 экз. 2 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1947. 24 стр.
25 430 экз. 2 р.

— То же. М. Полиграф, картон, 
ф-ка. 1948.12 стр. 200 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Иркутск, обл. изд. 1948. 
24 стр. 30 000 экз. 1 р. 50 к.

— Над морем звезды. Стихи о де­
тях Испании. М. — Л. Детиздат. 1938. 
32 стр. 75 300 экз. 1 р. 25 к.

— Стихи. М.—Л. Детиздат. 1938. 
80 стр. 50 000 экз. I р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
64 стр. 274000 экз. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
80 стр. 100 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Пенза. „Сталинское зна­
мя“. 1943. 24 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1945. 20 стр. 20000 экз. 1 р. 65 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1947. 24 стр. 15 000 экз. 1 р. 40 к.

— Яс тобой. Стихи о детях Испа­
нии. Рис. М. Родионова. М. Дет­
издат. 1938. 16 стр. 1С0 300 экз. 1 р.

— Братишки. Рис. Л. Зусман. М.— 
Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 100 000 экз. 

1 р.
— Имя. М. Детиздат. 1939. 8 стр. 

100000 экз. 20 к.
— На заставе. Рис. А. Суворова. 

М.—Л. Детиздат. 1939. 16 стр.
100 000 экз. 35 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во. 
.1941. 24 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Снегирь. Рис. К. Ротова. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 32 стр. 50000 экз. 3 р.

— То же. М. Детиздат. 1941. 32 стр. 
75 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета’ 1940. 
№ 2. Стр. 3 А. Евгеньев.—„Огонек“
1939. № 33. Стр. 22 А. С.
— Наш сосед Иван Петрович. М. 

Детиздат. 1939. 12 стр. 50 000 экз. 
40 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 4. Стр. 69 И. Львов. 
— Сверчок. Рис. В. Горяева. М.— Л. 

Детиздат. 1940.16 стр. 150 000 экз. 40 к.
— Веревочка. М.— Л. Детиздат. 

1941. 12 стр. 500 000 экз. 15 к.

— Уехали. М. Детиздат. 1941. 
16 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Родная улица. Рис. Е. Гилевой. 
Свердловск. Свердлгиз. 1942. 16 стр. 
50 000 экз. 75 к.

— Стихи для маленьких. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1942. 16 стр.
50 000 экз. 50 к.

— За работой. Рис. Г. Якубович. 
М. Москворецк. райпромтрест. 1943. 
12 стр. 100000 экз. Юр.

— Наташа. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1943. 8 стр.
30000 экз. 50 к.

— То же. Свердловск. „Уральский 
рабочий“. 1943. 8 стр. 6500 экз. 50 к.

— Подростки. Стихи. М. „Совет­
ский писатель“. 1943.48 стр. 10 000 экз.
1 р.

— Дневник Наташи Ивановой. 
Свердловск. Свердлгиз. 1944. 64 стр. 
10 000 экз. 80 к.

— Идет ученик. Рис. И. Кузнецова. 
М. Гл. У правд, трудовых резервов.
1944. 40 стр. 20 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда“ 1944. 
№ 154 (30 июня). Стр. 3 Л. Скорино. 
— Новичок. М. Детгиз. 1944. 8 стр. 

100000 экз. 50 к.
— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 

32 стр. 45 000 экз. 1 р.
— Фонарик. М.— Л. Детгиз. 1944. 

68 стр. 15 000 экз. 14 р.
— То же. М.— Л. Детгиз. 1948.

24 стр. 100 000 экз. 80 к.
Критика: „Литература и искус­

ство“ 1944. № 36. Стр. ЗЛ. Кассиль. 
— Мишка. Рис. А. Комарова. М. 

Московск. зоопарк. 1945. 12 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— То же. М. Московск. зоопарк.
1945. 12 стр. 25 000 экз. 2 р.

— Никита. Рис. А. Кокорекина. 
М.— Л. Детгиз. 1945. 24 стр. 25 000 экз.
2 р.

— О чем пели птицы. Рис. А. Ко- 
невского. М.— Л. Детгиз. 1945. 10 стр.
25 000 экз. 5 р.

— Первоклассница. Рис. Н. Уша­
ковой. М.— Л. Детгиз. 1945. 16 стр. 
50 00Г* экз. 3 р. 70 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1946. 18 стр.
25 000 экз. 4 р.

— То же. Симферополь. Управл. 
изд-в и полиграфии. 1948. 16 стр. 
25 000 экз. 4 р.
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— Качели. Рис. В. Горяева. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 32 стр. 50 000 экз.
1 р. 50 к.

Критика: „Комс. правда" 1947.
№ 2. Стр. 3 В. Гальченко,
— Слон и веревочка. Кинокоме­

дия для детей. М. Госкиноиздат. 1946. 
55 стр. 20 000 экз. 3 р. 50 к.

— Новые игрушки. Рис. Н. Уша­
ковой. М.— Л. Детгиз. 1947. 12 стр. 
50 000 экз. 2 р. 50 к.

— Сережа учит уроки. Свердловск. 
Отд. Худож. Фонда СССР. 1947.16 стр. 
120 0СН» экз. 1 р.

— Твой праздник. Рис. А. Брей. 
М.— Л. Детгиз. 1947. 16 стр. 50 000 экз.
2 р. 50 к.

— То же. Рис. Р. Каспарсона. Рига. 
Латгиз. 1947. 16 стр. 15 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. А. Брей. М.— Л. 
Детгиз. 1948. 16 стр. 50 000 экз. 
1 р. 60 к.

— То же. Каунас. Гиз худож. л-ры.
1948. 16 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

— Я живу в Москве. Рис. А. Ер­
молаева. М.— Л. Детгиз. 1947. 64 стр. 
50 000 экз. 6 р.

— То же. Калинин. »Пролетарская 
правда". 1948. 61 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

— Веселые стихи. Илл. В. Горяева- 
М. .Правда" (Б-ка „Крокодила"). 1948. 
60 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Звенигород. Рис. А. Брей. М.— 
Л. Детгиз. 1948. 32 стр. 50 000 экз.
1 р. 80 к.

— Избранное. М. „Советский писа­
тель" (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947). 
1948. 160 стр. 25 000 экз. 4 р. 50 к.

— Любитель-рыболов. М. Худож. 
мастерские ЦДРИ. 1948. 15 стр. 
100 000 экз. 2 р. 50 к.

— Машенька. Рис. Е. Афанасьевой. 
М.— Л. Детгиз. 1948. 16 стр. Б. т.
2 р. 50 к.

Барто А. и П. Девочка чумазая. 
М. Детиздат. 1938. 16 стр. 500 000 экз. 
30 к.

— То же. М. Детиздат. 1941. 16 стр. 
200000 экз. 40 к.

— То же. М. Москворецк. райпром- 
трест. 1948. 14 стр. 150 000 экз. 3 р.

— Считалочка. Рис. Г. Комарова. 
М. Детиздат. 1938. 16 стр. 250 000 экз. 
30 к.

— То же. М. Детиздат. 1939.16 стр* 
300 000 экз. 30 к.

— Девочка-ревушка. М.—Л. Дет­
издат. 1939. 16 стр. 300 000 экз. 30 к.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 16 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Об А. Барто: Е. Николаева. 
Агния Барто. „Детская литература®
1939. № 8. Стр. 7—9.— В. Шклов­
ский. Об игре, мечте и поэзии. 
„Лит. газета" 1947. № 2. Стр. 3.
Барто А. и Зеленая Р. Опасное 

знакомство. Школьная комедия 
в 3 акт. М. „Искусство". 1940. 82 стр. 
1075 экз. 3 р. 85 к. (То же в журнале 
„Пионер" 1940. № 9.)

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 22. Стр. 30—32 Ю. Глады­
шев.—„Детская литература" 1940. 
№ 6. Стр. 8—10 В. Смирнова.— 
„Лит. газета" 1940. № 6. Стр. 5.
— Дима и Вова. Комедия в 3 акт. 

Рис. Н. Радлова. М. Детиздат. 1941. 
56 стр. 10000 экз. 1 р. 25 к.

Барышникова А. Сказки. Воро­
неж. Обл. кн-во. 1939. 120 стр.
5200 экз. 6 р.

— Сказки бабушки Куприянихи. 
В обработ. для детей М. Сергеенко. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1946. 125 стр. 
15 150 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М. Воронеж. Обл. кн-во. 
1947. 125 стр. 15150 экз. 4 р. 50.

Баскаков Н. К неведомым берегам. 
Л. Главсевморпуть. 1940. 248 стр. 
15 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 17. Стр. 39 М. И.
— Подвиг Семена Дежнева. М.—Л. 

Главсевморпуть. 1941. 216 стр.
8000 экз. 5 р.

Басков С. Кама. Поэма. Челя­
бинск. Челябгиз. 1938. 20 стр.
10 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1939. № 4. Стр. 50 В. Викто­
ров.
Батурин И. Белый голубь. Иркутск. 

Обл. изд. 1940. 68 стр. 10 000 экз. 2 р.
Критика: „Детская литера­

тура" 1941. №4. Стр. 50—51 К. Пио­
тровский.
Бать Л. Сад жизни. Повесть об 

Алишере Навои. М. „Молодая гвар­
дия". 1948. 276 стр. 15 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 60. Стр. 3 Е. Бертельс.—„Звезда 

28



Востока“ 1948. № 12. Стр. 116—119 
М. Салье.
Бать Л.» Дейч А. Тарас Шевченко. 

М.— Л. Детиздат. 1939. 144 стр.
25 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
128 стр. 76 000 экз. 1 р. 50 к.

Бауков И. Вторая весна. Стихи 
1941—1945. М. „Советский писатель“.
1946. 114 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 4. Стр.ЗБ. Соловьев.—„Звезда“
1946. № 9. Стр. 201—202 Т. Хмель­
ницкая.—„Октябрь“ 1946. № 10—11. 
Стр. 189—190.
Баханов М. Белые халаты. Ро­

стов н/Д. Ростиздат. 1944. 48 стр. 
5000 экз. 2 р.

Бахметьев Вл. Наступление. Ро­
ман. Кн. 1. М. Гослитиздат. 1938. 
552 стр. 10 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 21. Стр. 4 А. Эрлих.
— У порога. М. „Советский писа­

тель“. 1941. 228 стр. 10000 экз. 
3 р. 25 к.

— Железная трава. Рассказ. Свер­
дловск. Гослитиздат. 1942. 40 стр. 
50 000 экз. 25 к.

— Вячеслав Шишков. Жизнь и 
творчество. М. „Советский писатель“.
1947. 197 стр. 20000 экз. 8 р.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1947. 
572 стр. 25000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 61. Стр. 3 Б. Вадецкий.
— Из плена лет. М. „Советский 

писатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 487 стр. 75 600 экз. 13 р.

О В. Бахметьеве: „Прези­
диум ССП—В. М. Бахметьеву“. 
„Лит-газета“ 1940. № 43. Стр. 1.— 
П. Русин. В. М. Бахметьев. „Лит. 
газета“ 1940. № 44. Стр. 5.— 
М. Хмылов. Творчество В. М. Бах­
метьева. „Что читать“ 1940. № 10. 
Стр. 47—50.—А. Волков. Героика 
борьбы. „Лит. газета“ 1945. № 34. 
Стр. 3.—Г. Колесникова. В. М. Бах­
метьев. „Октябрь“ 1947. № 3.
Стр. 156—161.
Бахтерев И. и Разумовский А. 

Полководец Суворов. Пьеса в 4 акт. 
М. „Искусство“. 1939.138 стр. 1075 экз. 
5 р. 25 к.

— То же. М.— Л. „Искусство».
1940. 140 стр. 2000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1945. 64 стр. 
300 экз. 10 р.

— Русский генерал. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 63 стр. 300 экз. 15 р.

Бацежев А. На рассвете. Пер. 
с кабард. Я. Уварова. Нальчик. Каб- 
балкгиз. 1940.28 стр. 10000 экз. 75 к.

Баш Я. Профессор Буйко. По­
весть. Пер. с украинск. В. Юрезан- 
ского. (Журнал „Октябрь“ 1946. 
№ 9.)

Критика: „Новый мир“ 1947. 
№ 1. Стр. 213—218 А. Дроздов. 
Баялинов К. Счастье. Повести и 

рассказы. Пер. с киргизск. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 236 стр. 
15 000 экз. 5 р.

Баялинов К. и Адалис А. В огне 
и др. рассказы. Фрунзе. Киргизгос- 
издат. 1942. 52 стр. 3080 экз. 1 р. 75 к.

Бегак Е. и Б. Сатирические миниа­
тюры. М. „Искусство“. 1940. 86 стр. 
1075 экз. 4 р.

— Мудрец Насреддин. Комедия 
в 3 д. М. „Искусство“. 1940. 92 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

Бедный Д. Степан Завгородный. 
М. Гослитиздат. 1941. 56 стр.
200 000 экз. 25 к.

Критика: „Лит. газета" 1941. 
№ 33. Стр. 3 А. Адалис.
— Военный урожай. Весенняя по­

весть. М. Гослитиздат. 1942. 12 стр. 
100000 экз. 15 к.

— Наша сила. М. „Советский пи­
сатель“. 1942. 56 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Несокрушимая уверенность. М. 
Гослитиздат. 1943. 88 стр. 25 000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Литература и искус­
ство" 1943. № 25. Стр. 4 О. Л.
— Басни и сказки. Илл. М. Черем- 

ных. М. „Правда“ (Б-ка „Крокодила").
1945. 56 стр. 100000 экз. 1 р.

— Слава. М. Гослитиздат. 1945. 
191 стр. 25000 экз. 1 р.

— Избранное. М. „Правда" (Б-ка 
„Огонек“). 1947. 47 стр. 100 000 экз. 
60 к.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со-
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ветской литературы. 1917—1947). 1948. 
256 стр. 25 000 экз. Юр.

О Д. Бедном: Е. Петров. 
„Богатырская“ критика („Лит. кри­
тик“ о Д. Бедном). „Правда“ 1938. 
№ 22. Стр. 4.—„Русский поэт“. 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 16. Стр. 1.—В. Лебедев-Кумач. 
Подвиг ежедневный. „Лит. газета“ 
1945. № 24. Стр. 2.—Н. Асеев. 
П. Антокольский и др. Демьян 
Бедный. „Правда“ 1945. № 125 
(26 мая). Стр. 3. (То же в газетах: 
„Известия“, „Коме, правда“, „Лит. 
газета“.) — Л. Крупеников. Демьян 
Бедный. „Знамя“ 1946. № 2—3. 
Стр. 188—196.— „Поэт-агитатор“. 
„Смена“ 1948. № 7. Стр. 17.
Бежицкий К. Грач и калач. (Сти­

хи.) Рис. А. Бормотова. Свердловск. 
Обл. изд. 1938. 32 стр. 100 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 18—19. Стр. 108—109 
Е. Шабад.
— Всадник. (Стихи.) Омск. Омгиз«

1941. 24 стр. 30 000 экз. 1 р.
Бездомный Б. Гости. Стихи. 

Харьков. Детиздат УССР. 1939. 
40 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

— Земляки. (Стихи.) Харьков. „Ра- 
дянский письменник“. 1941. 52 стр. 
4500 экз. 50 к.

— То же. Харьков. Кн.-газ. изд. 
1947.78 стр. 8000 экз. 4 р.

Безыменский А. Фронтовая тет­
радь. Стихи. Л. „Советский писатель“.
1946. 116 стр. 20000 экз. 4 р. 50 к.

— Вокруг мяча. Альбом друже­
ских шаржей и эпиграмм. Рис. 
В. Фомичева. М. „Физкультура и 
спорт“. 1947. 32 стр. 50000 экз. 5 р.

— Избранные стихи. М. „Советский 
писатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 152 стр. 25 000 экз. 9 р. 75 к.

— Сатира и юмор. Илл. Г. Валька. 
М. „Правда“ (Б-ка „Крокодила“).
1948. 63 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Стихи о молодежи и комсомоле. 
М. „Молодая гвардия“. 1948. 168 стр. 
20 000 экз. 10 р.

— Тебе, комсомол! Стихи. М.— Л. 
Детгиз. 1948. 32 стр. 25 000 экз. 60 к. 

Бейлинов А. Командиры. Повесть. 
Киев. Держлитвидав. 1938. 164 стр. 
12 000 экз. 2 р. 85 к.

ВО

Бек А. Жизнь Власа Лесовика. 
М. „Советский писатель". 1939. 196- 
стр. 10 000 экз. 3 р.

— Панфиловцы на первом рубеже. 
Повесть. М.— Л. Детгиз. 1944. 104 
стр. 5000 экз. 2 р. 85 к. (То же 
в журнале „Знамя“ 1943. № 5—6.)

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1944. 122 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
247 стр. 30000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Литература и искус­
ство“ 1943. № 48. Стр. 2 В. Пер­
цов.—„Коме. Правда“ 1943. № 290 
(9 дек.). Стр. 4 Г. Мунблит.
— Волоколамское шоссе. М. „Со­

ветский писатель“. 1945. 235 стр. 
25000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 249 стр. 5000 экз. 8 р.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1946. 251 стр. 15 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета“ 1944. 
№ 7. Стр. 3 П. Федоров, Н. Тихо­
нов.—„Звезда“ 1945. № 3. Стр. 139— 
140 Т. Хмельницкая.
— Доменщики. Повести. М. „Со­

ветский писатель“. 1946. 328 стр.
30 000 экз. 11 р.

Критика: „Огонек" 1947. № 10. 
Стр. 27 А. Мацкин.
— Тимофей—Открытое Сердце. 

Очерк. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек"). 1948. 64 стр. 150 000 экз. 80 к.

— То же. М. Профиздат. 1948. 
112 стр. 15 000 экз. 2 р 25 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 11. Стр. 275—278 В. Важдаев. 
Бек М. Живет Родина. Пьеса 
в 2 д.,3 карт. М. „Искусство“. 1942. 
52 стр. 7000 экз. 90 к.
Белгородов С. Хмурый спутник. 

Омск. Омгиз. 1946. 12 стр. 6000 экз. 
25 к.

Белевич А. Человек из дубравы. 
Поэма и стихи. Пер. с белорусск. М. 
Гослитиздат. 1945.87 стр. 10000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 42. Стр. 2 В. Марецкий.
Белиашвили А. Новеллы. Пер. 

с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока“.
1939. 260 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

— Рассказы. Пер. с грузинск. 
Н. Чхеидзе. Тбилиси. „Заря Востока“.
1943. 56 стр. 7000 экз. 1 р. 50 к.

— Бесики. Историч. роман. Кн. 1 
Пер. с грузинск. А. Зардиашвили-



Тбилиси. „Заря Востока". 1948. 231 
стр. 10 000 экз. 14 р.

Белинович Н. За цветами. Стихи. 
М. Центр, ин-т сан. просвещения. 
1943. 16 стр. 30 ОСО экз. 2 р. 50 к.

Белинский Я. Взятие города. Сти­
хи. М. „Советский писатель“. 1947. 
83 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Белкин Ф. Родной простор. Сти­
хи. М. „Московский рабочий“. 1947. 
64 стр. 10 000 экз. 2 р. 72 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 56. Стр. 4 Е. Долматовский.
Белкин Ф., Истомин Н., Корне­

ев Н.» Шелест Л. Стихи. Курск. 
Обл. изд. 1938. 111 стр. 5175 экз. 2 р.

Белышев И. Тридцать три желания. 
Рис. Н. Петровой. М.— Л. Детиздат.
1940. 36 стр. 50 000 экз. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 3. Стр. 60—61 А. Не- 
стеровская.
— Гусенок. (Рассказ) Л. Артель 

„Пионер“. 1941. 16 стр. 100000 экз. 
20 к.

— Рома-лентяй. (Стихи.) Л. Артель 
„Пионер“. 1941, 12 стр. 100 000 экз. 
1 р. 25 к.

- Рыбаки. (Стихи.) Рис. Н. Рад- 
лова. М. „Советский график". 1943. 
12 стр. 25 0С0 экз. 50 к.

— Умное перо. (Сказка.) М. Дет­
гиз. 1945. 32 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Упрямый котенок. Рис. Е. Ча­
рушина. М.—Л. Детгиз. 1946. 12 стр. 
75 0С0 экз. 2 р. 20 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948.12 стр. 
75000 экз. 2 р. 30 к

Белявский П. На Западном фронте 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек"). 1S42. 
64 стр. 150 000 экз. 30 к.

Беляев А. Голова профессора До- 
уэля. М. — Л. „Советский писатель“. 
1938 144 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1939. № 1. Стр. 50—53 Д. Ры- 
качев.
— Человек-амфибия. Научно-фан- 

тастич. роман. Послесловие проф. 
А. Немилова. М.—Л. Детиздат. 1938. 
184 стр. 25000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
184 стр. 30 000 экз. 7 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 20. Стр. 39—40 
В. Шкловский.

— Прыжок в ничто. Хабаровск;. 
Дальгиз. 1938. 464 стр. 15 000 экз.. 
4 р. 70 к.

— Человек, нашедший свое лицо.. 
Л.„Советский писатель". 1940. 300 стр.. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 9. Стр. 45—46 М. Мей- 
ерович. — „Что читать" 1941. № 1. 
Стр. 25 А. Марьямов.
— Звезда Кэц. Научно-фантастич. 

роман. Рис. Г. Фитингофа. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 184 стр. 25 000 экз. 
4 р. 30 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 6. Стр. 17—Ив. Андре­
ев.— „Звезда" 1941. № 4. Стр. 172— 
173 Л. Борисов.
— Ариэль. Фантастич. роман. 

Л. „Советский писатель". 1941. 
268 стр. 10 000 экз. 4 р.

Беляев В. Старая крепость. 2-е 
перераб. изд. Рис. Л. Вольштейна. 
М.—Л. Детиздат. 1939.256 стр. 20 000 
экз. 5 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 260 
стр. 30000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. современник"
1938. № 11. Стр. 262 - 264 Л. Ле­
вин.— „Детская литература" 1938.. 
№ 5. Стр. 18—19 К. Иринина. — 
„Лит. газета" 1938. № 16. Стр. 4
А. Роскин. — „Звезда" 1938. № 9. 
Стр. 237—239 И. Гринберг.
— Голос Тараса. Рис. А. Пруцкого. 

М.—Л. Детиздат. 1939. 52 стр. 50 000 
экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1939. № 6. Стр. 39—40 И. Рах- 
танов.
— Украинские ночи. Рассказы. 

Л. Гослитиздат. 1939. 132 стр. 10 000 
экз. 2 р. 50 к.

— Дом с привидениями. Рис. И. Ко­
ролева. М.—Л. Детиздат. 1941. 232 стр. 
25000 экз. 5 р. 65 к.

— Ленинградские ночи. Архан­
гельск. Обл. изд. 1942. 104 стр. 
10 000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1942. 40 стр. 150 000 экз. 20 к.

Критика: „Звезда" 1944. К» 4. 
Стр. 118—119 А. Прокофьев.
— Залив в тумане. Архангельск. 

Обл. изд. 1943. 96 стр. 5000 экз. 
1 р. 10 к.
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— Граница в огне. Документаль­
ная повесть. Киев. „Радянский пись- 
менник“. 1948. 163 стр. 10000 экз. 3 р.

Беляев С. Истребитель 2-Z. На- 
учно-фантастич. роман. М.—Л. Дет­
издат. 1939. 28 стр. 25 300 экз.
4 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1939. № 7. Стр. 39—42 Л. Вол­
ков. — „Новый мир“ 1938. № 7. 
Стр. 283—285 А. Воложенин.
— Десятая планета. Рис. А. Ми- 

рошкина. М.—Л. Детгиз. 1945. 72 стр. 
45 000 экз. 3 р.

— Приключения Самуэля Пингля. 
Научно-фантастич. роман. Рис. 
Н. Волкова. М.—Л. Детгиз. 1945. 
247 стр. 45000 экз. 15 р.

Критика: „Огонек" 1945. № 38.
Стр. 13 Л. Лозинская.
— Властелин молний. М. „Молодая 

гвардия*. 1947. 173 стр. 30 000 -.кз. 6 р.
Беляева А. Сережа Калачев. Став­

рополь. Краев, изд. 1948. 100 стр. 
10000 экз. 4 р.

Беляков И. Маленькие буденновцы. 
(Стихи.) Киров. Обл. изд. 1939. 9 стр. 
10 000 экз. 50 к.

— В дозоре. (Стихи.) Хабаровск. 
Дальгиз. 1939. <0 стр. 3000 экз. 55 к.

— За грибами. (Стихи.) Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 13 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Урожай. (Стихи.) Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 14 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Ромашки. (Стихи.) Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 15 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Ласточки. (Стихи.) Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 14 стр. 10 000 экз. 

-50 к.
— Арбуз. (Стихи.) Краснодар. 

Краев, кн-во. 1947. 14 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Школьный сад. (Стихи.) Красно­
дар. Краев, кн-во. 1947. 15 стр. 50 к.

Беляков С. Орел. Рассказ о на­
шем городе. Орел. Обком ВКП(б).
1939. 128 стр. 7125 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 13. Стр. 15—17 Ф. Чело­
веков.
Белякова Е. Марусины гуси. (Сти­

хи.) Чебоксары. Чувашгиз. 1943. 
16 стр. 25 000 экз. 1 р. 75 к.

— Петух и Ташентух. Сказка в 
стихах для детей. Чебоксары. Чу­
вашгиз. 1943. 16 стр. 5000 экз. 1 р.

— Копилка. (Стихи.) Йошкар-Ола. 
Маргиз. 1944. 16 стр. 10 000 экз. 4 р.

— То же. Чебоксары. Чувашгиз.
1944. 11 стр. 25 000 экз. 1 р.

Белянинов А. Мы — пионеры. Кы­
зыл. Тувоблиздат. 1948. 46 стр. 3000 
экз. 3 р.

Бем О. Три сестры. (Стихи.) Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1943. 8 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Бендер А. На посту. Пьеса в 
5 карт. Ташкент. НКП Уз. ССР. 1941. 
24 стр. 600 экз. 30 к.

Бендецкий А. Он вернется. По­
весть. Казань. Татгиз. 1938. 56 стр. 
10 145 экз. 55 к.

— Елка. (Стихи.) Казань. Татгиз.
1939. 8 стр. 3000 экз. 80 к.

— На границе. Казань. Татгиз.
1940. 20 стр. 5150 экз. 35 к.

— За честь родной страны. Стихи 
и песни. Казань. Татгиз. 1941. 62 стр. 
3075 экз. 1 р.

Берггольц О. Мечта. Повесть. 
Рис. Г. Фитингоф. М.—Л. Детиздат.
1939. 60 стр. 25 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 5. Стр. 53-54 Я Тайц. 
— Ленинградская тетрадь. Стихи.

М. „Советский писатель". 1942. 64 стр. 
10 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Литература и искус­
ство" 1942. № 43. Стр. 3 Е. Зла- 
това. — „Октябрь" 1943. № 2.
Стр. 109—111 Ю. Данилин.— „Но­
вый мир" 1943. № 4. Стр. 125— 
127 Н. Калитин.
— Ленинград. Стихи. М. „Совет­

ский писатель". 1944. 80 стр. 10000экз. 
2 р.

Критика: „Огонек" 1944.
№ 25—26. Стр. 12 Л. Бать.
— Ленинградский дневник. Стихи 

и поэмы. 1941 — 1944. Л. Гослитиз­
дат. 1944. 88 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

— Твой путь. Л. „Молодая гвар­
дия". 1945.126 стр. 10 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Известия" 1946. 
№ 44. Стр. 3 Ан. Тарасенков.— 
„Огонек" 1946. № 2. Стр. 2Н. Во­
ронов.
— Сгихи и поэмы. М. „Правда,, 

(Б-ка „Огонек"). 1946. 32 стр. 100 000 
экз. 40 к.
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— Избранное. М. „Советский пи­
сатель“ (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917 — 
1947). 1948. 148 стр. 25 000 экз. 
6 р.

Берггольц О. и Макогоненко Г. 
Они жили в Ленинграде. Пьеса 
в 4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 48 стр. 500 экз. 
10 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох- 
‘ране авторск. прав. 1944. 52 стр. 
200 экз. 9 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1945. 
112 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.

— У нас на земле. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 85 стр. 500 экз. 20 к.

Береговский М. Юра на Амуре. 
(Стихи.) Хабаровск. „Всекохудож- 
ник“. 1947.16 стр. 300 000 экз. 2 р. 25 к.

Березко Г. Красная ракета. Рас­
сказ. Илл. А. Щербакова. М.—Л. 
Детгиз. 1943. 76 стр. 25 000 экз. 
1 D. 25 к. (То же в журнале „Знамя" 
1943. № 4.)

— То же. М. .Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 48 стр. 100 000 экз. 
60 к.

- То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1947. 44 стр. Б. т. 40 к.
- То же. М. „Молодая гвардия“. 

■1947. 340 стр. 30 000 экз. 14 р.
Критика: „Литература и ис­

кусство“ 1943. № 26. Стр. 2
Ю. Борисова. — „Коме, правда“
1947. № 234 (4 окт.). Стр. 2 С. Бер- 
кин.
— Командир дивизии. Повесть. 

М.—Л. Военмориздат. 1945. 128 стр. 
Б. т. 3 р. 20 к. (То же в журнале 
„Знамя“ 1944. № I.)

Критик а: „Лит. газета* 1945. 
№ 9. Стр. 3 Е. Златова.
— Знамя на холме (Командир ди­

визии). Повесть. М.—Л. Детгиз. 1946. 
126 стр. 30 000 экз. 4 р.

- Две повести. М. „Советский пи­
сатель*. 1946. 183 стр. 30 000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1947. № 11. 
Стр. 26 Ю. Мирская.
— Ночь полководца. Повесть. М. 

„Советский писатель*. 1947. 27-2 стр. 
30 000 экз. 5 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Знамя* 1946. № 11 — 12.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 

газета). 1948. 64 стр. 100 000 экз.
2 р. 75 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
248 стр. Б. т. 5 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 272 стр. 
15 000 экз. 5 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“ (Роман-газета горнякам).
1948. 79 стр. 5200 экз. 8 р.

Критика: „Известия* 1947.
№ 119 (23 мая). Стр. 3 Н. Жданов.— 
„Лит. газета“ 1947. № 8. Стр. 3 
Н. Калитин.—„Огонек“ 1947. № 11. 
Стр. 26 Ю. Мирская. — „Звезда*
1947. № 5. Стр. 176-181 Б. Рюри­
ков.— „Новый мир“ 1948. № 4. 
Стр. 3'8—320 К. Симонов.
— Командарм. Пьеса в 4 д. М. 

Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 104 стр. 500 экз. 22 р.

— Мужество. Пьеса в 4 д. М —Л. 
„Искусство“. 1948. 168 стр. 5000 экз.
3 р. 75 к.

Критика: „Театр“ 1917. № 11. 
Стр. 35 - 39 С. Заманский.

О Г. Березко: И Бере зарк. 
На путях к большим обобщениям. 
(О повестях Георгия Березко.) 
„Звезда* 1947. № 4. Стр. 175—179. 
Березницкий Е. Джентаки. Ново­

сибирск. Новосибгиз. 1939. 48 стр. 
25 000 экз. 70 к.

— Похождения храброго ерша. 
(Стихи.) Рис. А. Туркина. Новоси­
бирск. Новосибгиз. 1939. 40 стр. 
20000 экз. 70 к.

— То же. Новосибирск. Ново­
сибгиз. 1948. 34 стр. 50 000 экз.
1 р. 80 к.

— На Оби. (Стихи.) Новосибирск. 
Новосибгиз. 1940. 84 стр. 6000 экз. 
1 р. 25 к.

Критика: „Сибирские огни*
1940. № 2. Стр. 174—175 Ал. Смер­
дов.
Берестинский М. Тихая пристань. 

Комедия в 3 акт. М. „Искусство*.
1938. 86 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к..

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1939. 
64 стр. 5000 экз. 1 р. 85 к.

— Дружба. Пьеса в 1 д. Челя­
бинск. Челябгиз. 1939.12 стр. 4000 экз. 
Беспл.

Вермонт Е. „Настоящие рыцари“. 
М. „Правда* (Б-ка „Огонек“). 1942. 
40 стр. 50 000 экз. 20 к.
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— Таланты и поклонники. Илл. 
Б. Ефимова. М. „Правда“ (Б-ка „Кро­
кодила"). 1945.63 стр. 100 ОСО экз. 1 р.

— Цибульский и другие. М. „Прав­
да" (Б-ка „Огонек"). 1946. 48 стр. 
НО ОСО экз. 60 к.

Берце В. Твой сын. Пер. с ла­
тышек. Рига. Латгиз. 1948. 89 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

Бершадский В. Одесса. Поэма. 
Обл. изд. 1945. 39 стр. 5000 экз. 5 р.

— Встреча в порту. Стихи. Одес­
са. Обл. изд. 1948. 75*00 экз. 1 р.

Бершадский Р. Фронтовой блокнот. 
М. Воениздат (Б-ка красноармейца).
1940. С 8 стр. Б. т. 40 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1941. С.8 стр. Б. т. 1 р. 75 к. 

Критика: „Коме, правда" 1941.
№ 2. Стр. 3 Я. Гринберг. — „Что 
читать" 1941. № 3. Стр. 35.—„Мо­
лодая гвардия“. 1911. № 2. Стр. 
156—157 Е. Веское.
— Рассказы о выручке в бою. М. 

„Молодая гвардия*. 1940. 68 стр. 
25 000 экз. 1 р. 90 к.

Критика: „Знамя" 1941. № 3.
Стр. 240—243 Л. Шапиро. - - „Мо­
лодой колхозник" 1941. № 1-

. Стр. 30.—„Молодая гвардия". 1941. 
№ 2. Стр. 156—157 Е. Веское.
— Рассказы о войне. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек“). 1942. 48 стр.
150 000 экз. 20 к.

Беспощадный П. Родина. Киев. 
Держлитвидав. 1938. 84 стр. 5800 экз. 
2 р. 85 к.

Критика: „Лит. Донбасс“ 1938. 
№ 3—4. Стр. 126—131 А. Фарбер. 
— Каменная книга. Избранные 

стихи. Киев. Гослитиздат УССР.
1940. 204 стр. 6000 экз. 5 р. 10 к.

— Родное. Сталино. Обл. изд. 1946. 
63 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Заветная звезда. Киев. Гослит­
издат УССР. 1947. 175 стр. 10 000 экз. 
5 р.

— Шахтерские * песни. Сталино. 
Обл. изд. 1948. 160 стр. 10 000 экз. 5 р.

О П. Беспощадном: С. По­
пов. Павел Беспощадный. „Лит. 
газета“ 1939. № 69. Стр. 2. — 
А. Фарбер. Поэт Донбасса. „Инду­
стрия социализма" 1940. № 4. 
Стр 42—43.—Ал. Ионов. Шахтер­
ский поэт (Павел Григорьевич 

Беспощадный). „Огонек“ 1945. 
№ 20—21. Стр. 14.
Бессонов Ю. Неожиданный пово­

рот. Рассказы. М. „Советский пи­
сатель“. 1948. 192 стр. 15 0(0 экз. 4 р.

Бианки В. Сказки зверолова. Рис. 
А. Рылова. М. Детиздат. 1938. 32 стр. 
200 300 экз. 2 р. 50 к.

— Лесные домишки. М.—Л. Детиз­
дат. 1938. 48 стр. 219 300 экз. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1945. 32 стр. 
50 000 экз. 30 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945.96 стр. 
30 000 экз. 3 р. 50 к.

— Маленькие рассказы. Рис. В. Ко­
белева. М.—Л. Детиздат. 1939. 64 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1939. № 10-11. Стр. 71—72 
А. Покровская.
— На великом морском пути. М.—Л. 

Детиздат. 1939. 64 стр. 270 000 экз. 
75 к.

— Хвосты. М. Детиздат. 1939. 
16 стр. 300(00 экз. 30 к.

— Чей нос лучше? Рис. Е. Рачева. 
М.—Л. Детиздат. 1938.24 стр. 230 300 
экз. 30 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1942. 32 
стр. 50 ( 00 экз. 45 к.

— Зеленый пруд. М. Детиздат. 1940. 
16 стр. 100 000 экз. I р. 25 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 9. Стр. 58 К.Стобецкая. 
— Лесная газета на каждый год. 

Рис. В. Курдова. М.—Л. Детиздат. 
1940. 276 стр. 25 0С0 экз. 10 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 4. Стр. 36—40 О. Пи- 
саржевский..— „Лит. обозрение“
1941. № 5. Стр. 37-39 И. Халтурин. 
— Теремок. М. Детиздат. 1940.

16 стр. 200 000 экз. 4 р.
— То же. М. — Л. Детгиз. 1948. 

23 стр. 100 000 экз. 70 к.
— Заячьи хитрости. Рис. В. Вата­

гина. М.—Л. Детиздат. 1911. 16 стр. 
150 000 экз. 40 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 3. Стр. 62 Л. Макарова. 
— Оранжевое горлышко. Рис. 

А. Рылова. М.— Л. Детиздат. 1941. 
64 стр. 50 000 экз. 4 р. 50 к.

— 1 Іо следам. Худ. Д. Горлов.М.—Л. 
Детгиз. 1943. 96 стр. 25000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 124 
стр. 100 000 экз. 2 р. 20 к.
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— Чьи это ноги? Магадан. „Совет­
ская Колыша“. 1943. 10 стр. 5000 экз. 
50 к.

— Кто чем поет? Магадан. „Совет­
ская Колыма". 1944. 8 стр. 5 000 
экз. 50 к.

- Музыкант. М. „Труд и знание".
1945. 7 стр. 200 000 экз. 1 р. 20 к.

— Первая охота. Рис/В. Сварога. 
М. „Сотрудник". 1945. 16 стр. 100 0(0 
экз. 4 р.

— Сказки. Рис. Н. Тырсы. М.-Л. 
Детгиз. 1945. 68 стр. 55 000 экз. 4 р.

— То же. Рис. Г. Якубович. М. 
Москворецк. райпромтрест. 1948. 
16 стр. 150 и00 экз. 3 р.

— Тигр-полосатик. М. „Молодая 
гвардия". 1945. 15 стр. 100С00 экз. 1 р.

— Кто ночью не спит. М. „Моло­
дая гвардия" (Б-ка „Мурзилки"). 1946. 
14 стр. 200 000 экз. 50 к.

— Мастера без топора. Рис. А. По­
рет. М. „Молодая гвардия" (Б-ка 
„Мурзилки"). 1946. 12 стр. 200000 экз. 
1 Р-

— Мышонок Пик. Рис. Е. Рачева. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 47 стр. 45000 экз.
1 Р-

— Плавунчики. Рис. Е. Чарушина. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 32 стр. 60 000 экз.
2 р. 50 к.

— Роковой зверь. Рис. Е. Рачева. 
М,— Л. Детгиз. 1946. 32 стр. 75 000 экз. 
80 к.

— Дед Мороз и Весна. М.—Л. Дет­
гиз. 1947.16 стр. 75 0(0 экз. 1 р. 50 к.

— Нечаянные встречи. Рассказы. 
Рис. Н. Кострова. М.—Л. Детгиз.
1947. 179 стр. 30 000 экз. 5 р. 75 к.

— Приказ на снегу. М.—Л. Детгиз.
1947. 32 стр. 150 000 экз. 20 к.

— Зой и Зоя. Сказка. Рис. И. Куз­
нецова. М. Москворецк. райпромтрест.
1948. 28 стр. 150 0С0 экз. 4 р. 50 к.

— Кузя двухвостый. М.—Л. Детгиз.
1948. 24 стр. 150 000 экз. 15 к.

OB. Бианки. Л. Кон. Вита­
лий Бианки. „Детская литература„
1938. № 5. Стр. 2—3.
Бикбай Б. Да здравствует жизнь! 

Пер. с башкирск. Под ред. Б. Турга­
нова. Уфа. Башгиз. 1942. 32 стр. 
50(0 экз. 1 р.

Бикчентаев А. Красные маки. (Пер. 
с башкирск.) Уфа. Башгиз. 1944. 
52 стр. 3000 экз. 2 р.

— Новеллы о русском солдате. 
Уфа. Башгиз. 1946. 100 стр. 10000 экз. 
2 р.

Билль-Белоцерковский В. Погра­
ничники. Пьеса в 4 д. М.—Л. „Ис­
кусство". 1938. 63 стр. 7С00 экз.
1 р. 25 к.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1938. 
48 стр. 15С00 экз. 85 к.

— То же. (Фрагменты.) Хабаровск. 
Краевое управл. по делам искусств.
1939. 18 стр. 1000 экз. Б. ц.

— Шторм. Пьеса в4д. М. „Искус­
ство". 1938. 111 стр. 1075 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1948. 
88 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— Жизнь зовет. Драма в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1940. 100 стр. 
2000 экз. 2 р.

— Пьесы. М.—Л. „Искусство". 1940. 
304 стр. 3000 экз. 9 р.

— Рассказы. М. Гослитиздат. 1940. 
116 стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. М. „Советский писатель". 
1947. 210 стр. 15000 экз. 4 р.

Критика: „Красная новь" 1940. 
№ 5—6. Стр. 318 - 319 Б. Евгеньев,— 
„Лит. обозрение" 1941. № 2. Стр. 6- 
7 А. Фонъо.— „Лит. газета" 1948. 
№ 32. Стр. 3 М. Александров.— 
„Огонек" 1948. № 16. Стр. 23
В. Гоффеншефер. - „Знамя" 1948. 
№ 6. Стр. 205—207 Ю. Львовский. 
— Гестапо. Пьеса в 1 д. М.—Л. 

„Искусство". 1941. 28 стр. 15000 экз. 
35 к.

— В чужом мире. Рассказы. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1948. 
64 стр. 150 000 экз. 80 к.

— Цвет кожи. Пьеса в 3 д. М. 
„Искусство". 1948. 108 стр. 5000 экз.
2 р. 25 к.

О В. Билль-Бслоцерков 
ском:Б. Алперс. Билль-Белоцер­
ковский. „Лит. газета" 1940. № 20. 
Стр. 5.—„20 лет в литературе*. „Лит. 
газета" 1940. № 22. Стр. 6.— „К 
двадцатилетию литературной дея­
тельности В. Н. Билль-Белоцерков­
ского". „Лит. газета" 1940. № 20. 
Стр \.—Е. Любимов-Ланской. Юби­
лей Билль-Белоцерковского. „Изве­
стия" 1940. №70. Стр. 4. 
Бирзниек-Упит Э. Рассказы серого 

камня. Пер. с латышек. М. Юфряко- 
вой. Рига. Л атгиз. 1948. 68 стр. 
10 000 экз. 1 р.
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Об Э. Б и р з н и е к-У пите: Л. Э. 
К 70-летию Бирзниека-Упита. „Со­
ветская Латвия“ 1941. № 1—2.
Стр. 76—77.— „Юбилей Э. Бирз- 
ниекс-Упитса“. „Лит. газета“ і941. 
№ 14. Стр. 1. — А. Уссит. „В те 
времена“. „Лит. газета“ 1941. № 14. 
Стр. 5. — А. Талуис. Старейший 
латышский писатель. „Лит. газета“
1946. № 16. Стр. 4.
Бирюков Н. Чайка. Роман. М. 

„Молодая гвардия“. 1945. 331 стр. 
45 000 экз. 15 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1947. 359 стр. 60 000 экз. 10 р.

— То же. Владивосток. I Іримиздат.
1947. 439 стр. 10 000 экз. 18 р.

— То же. Часть 1—2. М. Гослит­
издат (Роман-газета). 1948. 72 стр. 
100 000 экз. 3 р.

— То же. Часть 2--3. Окончание. 
М. Гослитиздат (Роман-газета). 1918. 
72 стр. 100 000 экз. 3 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 328 стр. 15 000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 28. Стр. 3 Я. Рыкачее. — „Звез­
да“ 1945. № 10-11 Стр. 210-211 
Р. Файнберг.— „Коме, правда“ 1945. 
№ 82. Стр. 4 А. Протопопова. 
Благинина Е. Вот какая мама. 

(Стихи.) М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
100 0С0 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 24 
стр. 100 000 экз. 80 к.

— Стихи. Рис. М. Полякова. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 80 стр. 25 000 экз. 
2 р. 75 к.

— То же. Рис. И. Кузнецова. М.—Л. 
Детгиз. 1943. 48 стр. 10 000 экз. 
6 р.

— Чистюля. М. Детиздат. 1939. 
12 стр. 500000 экз. 10 к.

— Посидим в тишине. М. Детиз­
дат. 1940. 16 стр. 100 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 45. Сір. 4 С. Городецкий.
— Подарок. (Антифашистские пе­

сенки для малышей.) М. Детгиз. 1941. 
15 стр. 10 000 экз. 75 к.

— Красная Шапочка и серый волк. 
Стихи. М. „Советский график“. 1943. 
8 стр. 250 000 экз. 75 к.

— Панька. Стихи. Рис. В. Тау­
бера. Свердловск Свердлгиз. 1943. 
12 стр. 10 000 экз. 75 к.

— На приволье. Рис. А. Брей. М. 
„Труд и знание“. 1945. 12 стр. 100000 
экз. I р.

— То же. М. „Труд и знание“. 1945. 
12 стр. 100 000 экз. 80 к.

— Зайчики. Стихи для детей. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 16 стр. 50 000 экз.
1 р. 50 к.

— Радуга. Стихи для детей. Рис. 
М. Полякова. М.—Л. Детгиз. 1948. 
160 стр. 20 000 экз. 5 р. 30 к.

Благов А. Избранные стихи. Ива­
ново. Ивгиз. 1938. 192 стр. 3000 экз.
2 р. 60 к.

— То же. Иваново. Ивіиз. 1944. 
120 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1946. 101 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 6. Стр. 36—40 .77. Берг. — 
„Новый мир“ 1946. № 9. Стр. 148. 
— Ненависть. Стихи. Иваново.

Ивгиз. 1942. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 15 к.
— Стихи и поэмы. (1945—1948 гг.) 

Иваново. Ивгиз. 1948. 80 стр. 5000 экз. 
2 р. 10 к.

Блаумштейн Г. и Венецианов Г. 
Море — наше. (Четвертый перископ.) 
Пьеса в 10 карт. М. „Искусство“.
1940. 116 стр. 1075 экз. 4 р. 40 к.

Блейман A4., Болыиинцов М. и 
Эрмлер Ф. Великий гражданин. Ки­
носценарий. М. Госкиноиздат. 1939. 
252 стр. 10000 экз. 3 р.

— То же. М. Госкиноиздат. 1942. 
268 стр. 3000 экз. 5 р. 50 к.

Блинова Е. Тайные сказы рабочих 
Урала. М. „Советский писатель". 1941. 
172 стр. 10 (‘00 экз. 5 р 50 к.

Блок А. Стихотворения. Вст. ст., 
ред. и прим. Вл. Орлова. Том 1 и 2. 
Л. „Советский писатель“ (Б-ка поэта. 
Малая серия). 1938. 274 стр. и 328 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к. и 3 р. 50 к.

Критика: „Резец“ 1939. № 5.
Стр. 24 Б. М. — „Лит. обозрение“ 
1У39. №11. Стр. М—49 И. Сергиев­
ский.
— Поэмы. Под. ред. Вл. Орлова. М. 

„Правда“ (Б-ка„Огонек“). 1940. 96 стр. 
50 000 экз. 40 к.

— Двенадцать. М. Гослитиздат. 1940. 
16 стр. 50 000 экз. 50 к.

— О Родине. Подготовка текста и 
вст. ст. Вл. Орлова. М. Гослитиздат.
1945. 144 стр. 25 000 экз. 2 р.
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— Сочинения в одном томе. (Сти­
хотворения. Поэмы. Театр. Статьи и 
речи. Письма.) Ред.. вст. ст. и прим. 
Вл. Орлова. М.—Л. Гослитиздат. 1946. 
662 стр. 25609 экз. 26 р.

Критика: „Советская книга“
1947. № 2. Стр. 108—110 И. В. Сер­
гиевский.

Полное собрание стихотворений. 
В 2 томах. Вст. ст., ред. и прим. 
Вл. Орлова. Том 1 и 2. М.—Л. „Со­
ветский писатель“ (Б-ка поэта). 1946. 
XLVIII, 682 стр. и 618 стр. 20000 экз. 
25 р. и 20 р.

Критика: „Советская книга* 
1947. №2. Стр. 108—110 И. В. Сер­
гиевский.

Об А. Блоке: И. Б Дебют 
А. Блока. „Лит. газета“ 1938. № 56. 
Стр. 6.— Е. Малкина. Александр 
Блок на путях к реализму. „Лит. 
учеба“ 1938. № 7. Стр. 3—30. — 
Е. Малкина. Ал. Блок и В. Мая­
ковский. „Лит. критик" 1938. №9— 
)0. Стр. ‘2.Т—А1. — И. Сергиевский. 
Горький и Блок. „Лит. критик*
1938. № 1. Стр. 31—44.—А. Дым- 
іииц. Александр Блок в работе над 
Пушкиным. В книге „Литератур­
ный архив“. 1. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1938.—./7. Борисов. О Блоке. 
„Лит. современник“ 1939. № 9. Стр. 
159—162. — П. Громов. Маяковский 
и Блок. „Резец“ 1939. № 8. Стр. 16— 
17.—Л. Никулин. Воспоминания и 
встречи. Александр Блок. „Знамя*
1939. № 9. Стр. 63—168.—Б. Удин- 
цев. „Шахматово“. „Лит. газета“
1939. № 38. Стр. 6.—Н. Асеев. Не­
сгорающий костер. „Лит. газета"
1940. № 59. Стр. 3. — А. Блок и 
А. Белый. Переписка. М. Гослит­
музей. 1940. 370 стр. —И. Букмэн. 
Первый том стихов Александра 
Блока. „Лит. газета" 1940. № 38. 
Стр. 6. — „Из литературного на­
следия Александра Блока“. Пуб­
ликация Е. Малкиной и Вл. Орлова. 
„Лит. критик" 1940. № 11—12. 
Стр. 122—140.— Ю. Исаков. По­
следняя квартира А. Блока. „Лит. 
газета" 1940. № 43. Стр. 6.—Р. Кор­
саков. Стихи А. Блока для детей. 
„Детская литература" 1940. № 11— 
12. Стр. 78—82.— А. Ку каркин. 
Два поэта. (Блок и Белый.) „Лит. 
газета" 1940. № 39. Стр. 6. — 

Вл. Орлов. Александр Блок. „Из­
вестия“ 1940. № 277 (29 ноябр.). 
Стр. 4.—Н. Павлович. Блок и дет­
ская литература. „Детская литера­
тура" 1940. № 11 —12. Стр. 74—78.— 
„Письма А. А. Блока". Пред. 
Д. Максимова. „Ученые записки 
Ленинградского педагогич. ин-та 
им. Покровского" 1940. № 4. Стр. 
270—282. — И. Розанов. Об Але­
ксандре Блоке. „Огонек" 1940. № 35. 
Стр. 6.—И. Сергиевский. Александр 
Блок. „Лит. обозрение" 1940. № 23. 
Стр. 58—59.—Ан. Тарасенков. За­
метки о поэзии Блока. „Знамя"
1940. № 3. Стр. 216—242.—Л. Ти­
мофеев. Александр Блок. „Лит. 
газета" 1940. № 59. Стр. 3.—Л.Ти­
мофеев. Блок и современность. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек") 1940. 
40 стр.—„Александр Блок". Памятка 
читателю. Л. Ленинградск. центр, 
б-ка. 1941. 52. стр. — В. Гиппиус. 
Встречи с Блоком. „Ленинград“
1941. № 3. Стр. 18—20.—И. Плот­
кин. Рукописи и письма А. Блока. 
„Лит. газета" 1941. № 24. Стр. 6.— 
Л. Тимофеев. Последние годы 
А. Блока. „Труды МИФЛИ" 1941. 
№ 8. Стр. 151—172. — Л. Борисов. 
О Блоке. „Звезда“ 1944. № 7—8. 
Стр. 112—113.—Д. Максимов. Не­
опубликованные письма А. Блока. 
„Ленинград“ 1945. № 21—22. Стр. 
30—31.—Д. Максимов. Неизданные 
письма Ал. Блока. „Ивановский 
альманах" 1945. № 5—6. Стр. 224— 
231.— Вс. Рождественский. Але­
ксандр Блок. „Звезда“ 1945. № 3. 
Стр. 107—115.— П. Антокольский. 
Совесть русской поэзии. „Лит. 
газета" 1946. № 33. Стр. 1.— 
Г. Блок. Воспоминания об Але­
ксандре Блоке. „Лит. газета" 1946. 
№ 31. Стр. 1.—Н. Венгров. Путь 
к революции. „Лит. газета“ 1946. 
№ 33. Стр. 2.—.77. Жак. Александр 
Блок о Лермонтове. „Лит. Саратов“
1946. № 7. Стр. 92—111.—„К само­
му сердцу России“. „Смена“ 1946. 
№ 15—16. Стр. 2.— Н. Калитин. 
Александр Блок. „Коме, правда“
1946. № 185 (7 авг.). Стр. 3. —
С. Д. Никифоров. О языке поэмы 
„Двенадцать“ А. А. Блока. „Рус­
ский язык в школе“ 1946. № 3—4. 
Стр. 1—5.—Вл. Орлов. Блок и со-
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ветская культура. „Лит. газета“
1946. № 33. Стр. 2. — Вл. Орлов. 
Александр Блок. „Известия“ 1946. 
№ 185 (7 авг.). Стр. 3.—Н. Павло­
вич. Об Александре Блоке. „Ого­
нек“ 1946. № 28. Стр. 26 — 27.— 
Н. Павлович. Воспоминания об 
Александре Блоке. (Стихи.) „Новый 
мир“ 1946. № 7—8. Стр. 120-—125.—. 
Я. Семенов. Новые материалы 
о театральном наследии Блока. 
„Советское искусство“ 1946. № 33. 
Стр. 2.—И. Сергиевский. А. Блок— 
критик. „Лит. газета“ 1946. № 32. 
Стр. 1. — Л. Тимофеев. Александр 
Блок. М. „Советский писатель“.
1946. 263 стр.—Н Тихонов. Але­
ксандр Блок. „Правда“ 1946. № 186 
(7 авг.). Стр. 2.—Д Цензор. Вос­
поминания об Александре Блоке. 
„Ленинград“ 1946. № 5. Стр. 19.— 
В. Н. Орлов. Александр Блок и 
Некрасов. Сб. „Н. А. Некрасов“. 
Л. Научный бюллетень Ленинград, 
ун-та. 1947.
Бобо Юнус. Сталинабад. (Стихи.) 

Пер. с таджикск. В. Кириллова. Ста­
линабад. Гиз Тадж. ССР. 1948. 12 стр. 
7000 экз. 1 р.

Бобохидзе К. Песни радости. Пер. 
с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока“
1939. 128 стр. 5100 экз. 3 р. 25 к.

Бобров H. Н. Чкалов. М. Гослит­
издат. 1940. 320 стр. 30 000 экз. і5 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1941. 120 стр. 300 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Чкалов. Чкаловское изд.
1947. 296 стр. 10 О’.'О экз. 9 р.

Критика: „Правда“ 1940.
№ 346 (15 дек.). Стр. 4 Я. Моисеев.— 
„Известия“ 1941. № 14. Стр. 3 
Б. Белогорский. — „Что читать“
1941. № 4. Стр. 25—28 А. Бе­
ляков.— ,„Красная новь" 1941. № 3. 
Стр. 200—202. — „Лит. обозрение“
1941. № 4. Стр. 39-42 В. Гоффен- 
иіефер. — „Октябрь“ 1941. № 6.
Стр. 208—210 Л. Ган.
Бобров Н. С. Чудесные крылья. 

М.—Л. Детиздат. 1939. 128 стр. 
25 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1939. 
№ 7. Стр. 282—283 А. Воложенин. 
— Авиатор Нестеров. М. Воениз- 

дат. 1940. 95 стр. Б. т. 50 к.
Критика: „Детская литерату­

ра“ 1941. № 2. Стр. 57 М. Водо­
пьянов.
— Соколиный удар. Красноярск. 

Краснояргиз. 1942. 67 стр. 15 000 экз.
2 р.

Богатырев В., Озерный Б. и Ти - 
мохин В. На родном берегу. Сти­
хи. Саратов. Облгиз. 1948. 168 стр. 
3000 экз. 5 р. 25 к.

Богданов А. Рассказы. М. Гослит­
издат. 1939. 264 стр. 10 000 экз.
3 р. 50 к.

Об А. Б о г д а н о в е: „ А. А. Бог­
данов“. „Лит. газета“ 1939. № 63. 
стр. 6.
Богданов Н. Боевой друг. М. „Со­

ветский писатель“. 1941. 112 стр.
50 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1941.
№ 39. Стр. 3 Э. Миндлин.
— Рассказы о войне. М.—Л. Дет­

издат. 1941. 60 стр. 540J0 экз.
1 р. 35 к.

— Герои боев за Москву. М. „Мо­
лодая гвардия“. 1941. 34 стр. 30 000 экз. 
40 к.

— Записки военного корреспон­
дента. М. „Советский писатель“. 1941. 
72 стр. 25 000 экз. 80 к.

— То же. Кн. 2. М. „Советский 
писатель“. 1942. 120 стр. 20 000 экз.
2 р.

Критика: „Огонек“ 1943. № 2.
Стр. 13 А. Исаев.
— Вдвоем с братишкой. Рассказ 

о войне с белофиннами. Киров. Дет­
гиз. 1942. 20 стр. 25000 экз. 80 к.

— Черный кот. М. Детгиз. 1944. 
12 стр. 100 000 экз. 50 к.

— Юрий Смирнов. М. „Молодая 
гвардия“. 1945. 30 стр. 45 000 экз. 
1 р.

— В побежденной Японии. Запис­
ки военного корреспондента. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 95 стр. 100 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947.
№ 25. Стр. 3 Р. Ким. — „Дальний
Восток“ 1947. № 3. Стр. 136.
— Комсомольская домна. М.—Л. 

Детгиз. 1948. 32 стр. 30 000 экз. 
80 к.

Богданов Н. и Коробов Л. Эскад­
рилья героев. Л. Лениздат. 1940. 
24 стр. Б. т. Беспл.

Богданов П. В бою. Стихи. Алма- 
Ата. Казогиз. 1943. 40 стр. 10 000 экз. 
90 к.
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— Токен Ахметов. Поэма. Алма- 
Ата. Казогиз. 1945. 40 стр. 10 000 экз. 
2 р.

— Дорога молодости. Алма-Ата. 
Казогиз. 1946. 74 стр. 15С00 экз. 
2 р. 50 к.

О П. Богданове: Л. Оголи- 
хин. О двух поэтах. „Литература 
и искусство Казахстана“ 1940. № 3. 
Стр. 91—94.
Богданович Т. Холоп-ополченец. 

(1606—1612 гг.) Рис. С. Мочалова. 
М. — Л. Детиздат. 1939. 376 стр. 
15 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
376 стр. 25 000 экз. 6 р.

— То же. Кн. 2. Рис. Ю. Мезерниц- 
кого. М.—Л. Детиздат. 1941. 304 стр. 
25000 экз. 6 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1139. № 9. Стр. 42—44
Г. Шторм.—„Лит. обозрение“ 1939. 
№ 22. Стр. 10—14 А. Ивин.— „Дет­
ская литература“ 1940. № 5. Стр. 61 
Г. Шторм. — „Что читать“ 1941. 
№ 10. Стр. 33—34 Б. И.
— Горный завод Петра Третьего 

(Пугачевцы на Урале). Рис. Ю. Ме- 
зерницкого. М.—Л. Детиздат. 1941. 
240 стр. 50 000 экз. 3 р. 70 к.

— Ученик наборного художества. 
Рис. Ю. Мезерницкого. М.—Л. Детиз­
дат. 1941. 164 стр. 59 000 экз. 2 р. 25 к.

ОТ. Бо г да но в й ч: А. Бар­
то, Т. Габбе it др. Памяти Т. А. Бог­
данович „Литература и искусство“
1943. № 28. Стр. 4.
Боголюбов К. Идет война народ­

ная. Свердловск. Свердлгиз. 1942. 
48 стр. 25000 экз. 50 к.

Бойченко А. Молодость. Повесть. 
Пер. с укр. М. „Молодая гвардия“.
1946. 272 стр. 30 000 экз. 7 р.

Критика: „Коме, правда“ 1945. 
№ 197 (22 авг.). Стр. 4 Л. Кар­
пенко. — „Дружба народов“ 1946. 
№ 12. Стр. 288—289 А. Деев.— 
„Коме, правда“ 1946. №3(6(31 дек.). 
Стр. 3 Л. Озеров. — „Лит. газета“
1947. № 4. Стр. 3 В. Герасимова.— 
„Октябрь“ 1947. № 7. Стр. 184— 
187 Л. Сидорчук.

Об А. Бойченко: Н. Стро- 
ковский. Победа чести. У автора 
повести „Молодость". „Лит. газе­
та“ 1945. № 38. Стр. 4.
Боконбаев Д. Комуз. Избранные 

стихи. Пер. с киргизск. М. „Совет­
ский писатель“. 1947. 95 стр. 7000 экз. 
3 р. 75 к.

О Д. Б о к о н б а е в е: Е. Коро­
бов. Комсомольский поэт Джоомарт 
Боконбаев. „Лит. газета“ 1938. № 49. 
Стр. 2. — Л. Пасынков. Сказание 
о герое. Новая поэма Джоомарта 
Боконбаева. „Литература и искус­
ство“ 1943. № 22. Стр. 2. — Н. Ти­
хонов, Д. Поликарпов и др. Джо­
омарт Боконбаев. „Литература и 
искусство“ 1944. № 29. Стр. 4.
Болдырев С В Колымо-Индигир- 

ской тайге. Записки журналиста. 
М.—Л. Главсевморпуть. 1947. 143 стр. 
15 000 экз. 7 р.

— Дорога к большой реке. Ро­
ман. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
536 стр. 30 000 экз. 14 р.

Критика: „Коме, правда“ 1948. 
№ 199 (22 авг.). Стр. 3 В. Гальпе­
рин.—„Дальний Восток“ 1948. №5. 
Стр. 132—133.
Болотов Ю. Взаимная любовь. 

Драма в 4 д. М. „Искусство“. 1938. 
97 стр. 1075 экз. 4 р.

— Оказия. Комедия в 1 д. М. 
„Крестьянская газета“. 1938, 12 стр. 
18 615 экз. 65 к.

— Солдат. Героич. хроника в 4 д. 
М. „Искусство“. 1940. 90 стр. 1075 экз.
3 р.

Большаков М. В чаду костров. М. 
„Советский писатель“. 1940. 220 стр. 
10 000 экз. 6 р. /50 к.

Критика: „Красная новь“ 1941. 
№ 4 Стр. 217—219 К. Горбунов.— 
„Сибирские огни* 1941. № 3.
Стр. 143—145 В. Бурмин. — „Ом­
ская область“ 1940. № 9. Стр. 53 
В. Бурмин.
— На краю земли. Роман. (Жур­

нал „Молодая гвардия“ 1940. №№ 1—4.
Критика: „Известия" 1940.

№ 184 (10 авг.). Стр. 4 О. Войтин- 
ская.— „Что читать“ 1941. № 2. 
Стр. 33 Н. Замотин.

О М. Большакове: С. Ма- 
лашкин, Н. Чертова и др. 
М. А. Большаков. „Лит. газета“
1944. № 2. Стр. 4.
Бондарев Д. Буйловцы. Ярославль. 

Обл. изд. 1943. 244 стр. 5000 экз.
4 Р-

— То же. Ярославль. Обл. изд.
1946. 368 сгр. 6000 экз. 7 р.
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Бондаренко И. Юность Макара. 
Рис. А. Давыдовой. М.—Л. Детиздат.
1939. 48 стр. 25 000 экз. 75 к.

— Володькино счастье. Повесть. 
Л. Лениздат. 1948. 192 стр. 10 000 экз. 
4 р.

Бондин А. Моя школа. Рис. И. Ро­
занова. М.—Л. Детиздат. 1938.168 стр. 
25 300 экз. 3 р. 75 к.

— Ольга Ермолаева. Роман. 
Свердловск. Свердлгиз. 1940. 216 стр. 
10000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 50. Стр. 4.
— В лесу. Рассказы. Свердловск. 

Свердлгиз. 1941. 156 стр. 15 000 экз. 
3 р. 80 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1946. 152 стр. 15 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Уральский совре­
менник" 1941. № 4. Стр. 128—129 
И. Владимиров.
— Собрание сочинений. В 3 томах. 

Том 1. Повести и рассказы. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1948. 304 стр. 
15 000 экз. 12 р. 60 к.

— То же. Том 2. Лога.— Ольга Ер­
молаева. Свердловск. Свердлгиз. 1948. 
416 стр. 15 000 экз. 16 р. 25 к.

— То же. Том 3. Моя школа. 
Свердловск. Свердлгиз. 1948. 268 стр. 
15 000 экз. И р. 50 к.

Об А. Бондине: И. Эйгес.
А. П. Бондин. Однодневная газета 
„Лит. Урал" 1943 (12 июня). Стр 3.— 
К. Боголюбов. Творческий путь 
А. П. Бондина. „Уральский совре­
менник" 1944. № 8. Стр. 76—86. 
Борзенко С. Десант в Крым. Из 

записок военного корреспондента. 
Рис. П. Кирпичева. М.—Л. Детгиз. 
1944. 32 стр. 15000 экз. 3 р.

— Дорогие места. Рассказы и 
очерки. Ужгород. Кн.-газ. изд. 1948. 
154 стр. 10 000 экз. 6 р.

Борисов Л. Начало истории. Рас­
сказы. Л. Гослитиздат. 1938. 224 стр. 
10 300 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик" 1939. 
№ 4. Стр. 180—185 А. Гольдин.— 
„Лит. обозрение* 1939. № 8. Стр. 
30—33 Г. Мунблит.—„Лит. совре­
менник" 1939. № 1. Стр. 240—242 
И. Эвентов.
— Незакатное солнце. Книга рас­

сказов. Л. Гослитиздат. 1940. 260 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Критика: „Ленинград" 1940. 
№ 15—16. Стр. 3 И. Эвентов.— 
„Звезда" 19-10. № 7. Стр. 2<5—206 
И. Оксенов.—„Молодая гвардия".
1940. № 5—6. Стр. 255 Е. Крек- 
иіин.—„Красная новь" 1941. № 3. 
Стр. 203—204 К. Горбунов.—,Ок- 
тябрь" 1941. № 1. Стр. 223—225 
Н. Павлович.
— Вечерняя заря. Л. „Советский 

писатель". 1У41. 210 стр. 7UU0 экз. 
3 р. /5 к.

— Волшебник из Гель-Гью. Ро- 
мантнч. повесть. Л. Лениздат. 1945. 
176 стр. 10000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 23. Стр. 3 Л. Рахманов.— 
„Советская книга" 1946. № 8—9. 
Стр. 118—120 Г. Ленобль.—„Ленин­
град" 1946. № 9. Стр. 23 А. Раиі- 
ковская.
— Дунайские волны. Рассказы. 

М. „Советский писатель". 1947. 
264 стр. 15 010 экз. 7 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 5. Стр. 4 Б. Брайнина.—„Но­
вый мир" 1948. № 2. Стр. 240—242 
Н. Петров.
Борисов Т. На берегах Камчатки. 

Очерк. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
72 стр. 10 С 00 экз. 1 р. 15 к.

— Сын орла. Повесть. Хабаровск. 
Дальгиз. 1939. 160 стр. 10 000 экз. 
5 р.

— То же. М. „Советский писатель".
1940. 184 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 56. Стр. 3 Л. Шапиро.—„На 
рубеже" 1939. № 3. Стр. 212—213 
Л. Фрумкин.—„Что читать" 1940. 
№ 2—3. Стр. 140.— „Лит. обозре­
ние" 1940. № 11. Стр. 18—20
И. Андреев.— „Октябрь" 1941. № 5. 
Стр. 225— 226 А. Гольдин.
— Морской старик. Рис. В. Коно­

валова. М. —Л. Детиздат. 1940.84 стр. 
50 000 экз. 3 р. 5ь к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1940. 96 стр. 10 000 экз. 3 р. 40 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1940. № 9. Стр. 52—54 С. Ан­
дреев.— „Октябрь" 1941. № 5. Стр. 
225—226 А. Гольдин.
— Избранные произведения. Ха­

баровск. Дальгиз. 1940. 344 стр. 
10 000 экз. 11 р. 70 к.
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Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 54. Стр. 3 А. Тарасов.—„На 
рубеже“ 1940. № 5. Стр. 192—194 
И. Машуков.—„30 дней“ 1941. № 3. 
Стр. 77—78 Д. Романенко.
— Избранное. В 2 томах. Том 1. 

Повести и рассказы. Владивосток. 
Примиздат. 1948. 447 стр. 10 000 экз. 
15 р.

О Т. Б о р и с о в е: Л. Фрумкин. 
Поэзия познания. О творчестве 
Трофима Борисова. „На рубеже“ 
1940. № 3. Стр. 157—164.—„Чество­
вание писателя-дальневосточника 
T. М. Борисова".„Лит. газета* 1940. 
№ 47. Стр. 1.
Борисова Л. и Никольская М.

Камский найденыш. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек*). 1942. 64 стр. 
150 000 экз. 30 к.

Критика: „Литература и искус­
ство* 1942. № 37. Стр. 3 Н. Кальма. 
Боровиков Г. В каспийских джунг­

лях. Саратов. Обл. изд. 1946. 48 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. Б. Еникеева. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 80 стр. 45 000 экз. 
2 р. 70 к.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1948. 
84 стр. 25 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 16. Стр. 3 И. Егоров.
— На бакене. Саратов. Обл. изд.

1947. 32 стр. 15 000 экз. 80 к.
— Голубой плес. Саратов. Обл. 

изд. 1947. 100 стр. 15 000 экз. 2 р. 70 к.
К р и т и к а: „Коме, правда* 1918. 

№ 61. Стр. 3 К. Ерымовский.
Бородин А. Ровно в час. Пьеса 

в 1 д. М.—Л. „Искусство“. 1941. 24 стр. 
15 000 экз. 35 к.

— Об одноактной пьесе. М. „Ис­
кусство“. 1939. 40 стр. 1075 экз. 
1 р. 55 к.

— О пьесах начинающих драма­
тургов. М. „Искусство“. 1939. 52 стр. 
1075 экз. Беспл.

Бородин С. Дмитрий Донской. 
Роман. М. „Советский писатель“.
1941. 372 стр. 10 000 экз. 7 р. 50 к. 
(То же в журнале „Красная новь“
1941. №№ 1—3.)

— То же. М. Гослитиздат. 1942. 
352 стр. 50 000 экз. 6 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 

газета). 1942. 160 стр. 150 000 экз, 
3 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат (Массо­
вая б-ка). 1942. 46 стр. 200 000 экз- 
15 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 96 стр. 150 000 экз. 
40 к.

— То же. М. „Советский писа­
тель“ (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 376 стр. 170000 экз. 13 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
412 стр. Б. т. 10 р.

Критика: „Октябрь“ 1941.
№ 7_8. Стр. 230—233 Н. Бирю­
ков. — „Октябрь“ 1942. № 9. Стр. 
122—125 В. Ильенков.—„Огонек" 
1942 № 19. Стр. 11 А. Митрофа­
нов.— „Новый мир“ 1942. № 1—2. 
Стр. 239-240 К. Локс.
— Дмитрий Донской. Киносцена­

рий. М. Госкиноиздат. 1944. 124 стр. 
5000 экз. 5 р.

Критика: „Звезда“ 1945. № 7. 
Стр. 153 — 154 Р. Файнберг.
— Утренька. Рассказ. Свердловск. 

Гослитиздат. 1942. 40 стр. 50 000 экз. 
30 к.

Бородина Т. Колокольчики. (Сти­
хи.) Хабаровск. Дальгиз. 1948. 16 стр. 
25 0С0 экз. 1 р.

Борский М. Ефим Донцов. По­
весть. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
120 стр. 10 000 экз. 2 р.

Бортников И. В пути. Стихи. 
Чкалов. Обл. изд. 1940. 32 стр. 
3000 экз. 45 к.

Борян Г. Клятва бойца. Сб. сти­
хов. (Пер. с армянск.) Ереван. Армгиз.
1942. 24 стр. 3000 экз. 1 р. 25 к.

— Фронтовые стихи. Авторизов. 
пер. с армянск. Б. Серебрякова. Ере­
ван. Армгиз. 1943. 56 стр. 3000 экз. 
3 р. 50 к.

— Огненным языком. Стихи. Пер. 
с армянск. М. Гослитиздат. 1944. 
32 стр. 10СОО экз. 1 р.

— Ереванские рассветы. Стихи- 
Пер. с армянск. Л. „Советский пи­
сатель“. 1948. 132 стр. 7000 экз.
5 р.

Ботвинник С. Начало. Стихи. Л. 
„Молодая гвардия“. 1948. 72 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда* 1948. 
№ 278 (24 ноябр.). Стр. 3 Е. Дол­
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матовский.—„Звезда" 1918. № 11. 
Стр. 162—163 Д. Остров.
Боциев Б. Партизан Гонбо. Воль­

ный пер. с осетинск. А. Гулуева. 
Дзауджикау. Гиз Сев.-Осет. АССР.
1947. 24 стр. 5100 экз. 1 р.

Бояджиев Г. Маленькая мама. 
Свердловск. Свердлгиз. 1942. 40 стр. 
25 000 экз. 40 к

- Нюрка. М. Профиздат. 1942. 
24 стр. 10 000 экз. 75 к.

Брагин В. В стране дремучих трав. 
Рис. В. Милашевского. М.—Л. Детгиз.
1948. 288 стр. 30 000 экз. 9 р. 50 к.

Брагин М. Полководец Кутузов. 
М. „Молодая гвардия". 1941. 272 стр. 
50 000 экз. 3 р.

- То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1942. 88 стр. 150 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Знамя" 1942. №1—2. 
Стр. 354—356 В. Пичета. - „Но­
вый мир" 1941. № 11 — 12. Стр. 
227—228 Ю. Севрук.— „Историче­
ский журнал" 1942. № 7. Стр. 141— 
143. Б. Кац.—„Исторический жур­
нал* 1942. № 7. Стр. 143—144
Г. Гречулевский.
— Фельдмаршал Кутузов. М. Дет­

гиз. 1942. 176 стр. 25 000 экз. Зр. 60 к.
Критика: „Литература и ис­

кусство" 1942. №31. Стр. 3 А. М.— 
„Лит. газета" 1942. № 35. Стр. 3 
И. Халтурин.—„Литература и ис­
кусство" 1943 (4 ноября) Ю. Оснос. 
— От Москвы до Берлина. Статьи 

и очерки военного корреспондента. 
М. Госполитиздат. 1947. 237 стр.
10 000 экз. 7 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
344 стр. Б. т. 7 р.

— То же. М. „Московский рабо­
чий". 1948. 300 стр. 30 000 экз. 11 р. 
75 к.

Критика: „Знамя" 1947. № 7. 
Стр. 192 — 194 Е. Тарле.
Бражнин И. Друзья встречаются. 

Роман. Л. „Советский писатель*.
1940. 336 стр. 10 000 экз. 9 р. 50 к. 
(То же в журнале „Звезда" 1939. 
№ 10—11 под названием „Встреча 
друзей“.)

— То же. Архангельск. Архгиз. 
1940. 328 стр. 10 000 экз. 8 р. 35 к.

— То же. Л. „Молодая гвардия".
1948. 332 стр. 30 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. обозрение"

1940. № 10. Стр. 18—21 А. Ивич,— 
„Лит. газета" 1940. № 13. Стр. 4 
Н. Москвин.—„Известия" 1940. 
№ 278 (27 ноября). Стр. 4 В. Мар­
тынов.
— Побег. Архангельск. Обл. изд.

1941. 6і) стр. 15 0GO экз. *0 к.
— Крылатые воины. Б. м. Каргос- 

издат. 1942. 36 стр. Б. т. 50 к.
— Крылья. Пьеса в 4 д. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав.
1948. 73 стр. Б. т. 16 р.

Брайтон (Бахтерев, Разумовский, 
Никитин). Ровно в полночь. Пьеса 
приключений в 9 карт. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1945. 61 стр. 500 экз. 6 р.

Брамм М. и Гринберг И. Друзья. 
М.— Л. Военмориздат. (Б-ка красно­
флотца). 1942. 32 стр. Б. т. 40 к.

— Разведчик Спиченко. М. Воен­
мориздат (Боевая б-ка краснофлотца).
1942. 20 стр. Б. т. 15 к.

Брантов X. Нарыч. Адыгейская 
сказка. Пер. с адыг. П. Иванов. Май­
коп. Адыгнациздат. 1939. 56 стр.
30 000 экз. 1 р. 25 к.

Браун Н. Открытые песни. Л. 
Гослитиздат. 1940.184 стр. 10 000 экз. 
6 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 4. Стр. 32—35 3. Кедри­
на.—„Ленинград“ 1941. № 5. Стр. 
23 И. Оксенов.
— Новые стихи. Л. „Советский пи­

сатель". 1940. 84 стр. 5000 экз.
2 р. 75 к.

Критика- „Ленинград" 1941.
№ 5. Стр. 23 И. Оксенов.

— Военная весна. Стихотворе­
ния и песни. Л. Гослитиздат. 1943. 
72 стр. 10000 экз. 3 р.

— Мой светлый край. Стихи. М. 
„Советский писатель". 1945. 123 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

— Морская слава. Стихи. 1941— 
1944. М.—Л. Военмориздат. 1945. 
72 стр. Б. т. 2 р.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 32. Стр. 2 О. Боровкова 
Брежнев Г. Слон и его друзья 

на спортплощадке. (Стихи.) Черно- 
вицы. 1941. 18 стр. 7000 экз. Б. ц.

— Сказка северного леса. (Стихи.) 
Сталинир. Гиз Юго-Осетии. 1942. 
28 стр. 1000 экз. 2 р.
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Брик О. М. Иван Грозный. 
Истории, трагедия. Молотов. Обл. 
изд. 1942. 72 стр. 5000 экз. 1 р. 30 к.

Критика: „Октябрь“ 1942.
№ 10. Стр. 126—127 Н. Семенов. 
Бритов М. По фронтовым доро­

гам. (Стихи военных лет.) Иваново. 
Ивгиз. 1948. 107 стр. 5000 экз. 2 р. 80 к.

Бровка И. К родным берегам. 
Пер. с белорусск. М. Гослитиздат.
1943. 40 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Огонек“ 1943. №48. 
Стр. 13 Л. Бать.
— Беларусь. Стихи. М. „Совет­

ский писатель“. 1945. 56 стр.
10000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: Лит. газета" 1945. 
№ 11. Стр. 3 М. Зенкевич.—„Прав­
да" 1945. № 177 (26 июля). Стр. 4 
Вл. Лебедев—„Огонек“ 1945. № 14. 
Стр. 12 А. Деев.
— Думы о Москве. Пер. с бело­

русск. В. Державина. М.—Л. Детгиз.
1947. 14 стр. 70 000 экз. 30 к.

— Стихи. Пер. с белорусск. Д. Оси­
на. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1947. 40 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Стихи и поэмы. Пер. с белорусск. 
М. „Советский писатель" (Б-ка из­
бранных произведений советской 
литературы. 1917—1947). 1948.215 стр. 
25 000 экз. 8 р. 50 к.

О П. Б р о в к а: С. Городецкий. 
Пятрусь Бровка. „Лит. газета“
1939. № 24. Стр. 5.— С. Городец­
кий. На подъеме. „Лит. газета“
1946. № 34. Стр. 4.—С. Городецкий. 
Поэт-новатор. „Лит. газета“ 1947. 
№ 23. Стр. 4.—Евг. Мозольное. 
Лирик и трибун. „Лит. газета“
1947. № 4. Стр. 2.
Броделе А. Весна в селе Речном. 

Пьеса в 3 д. Пер. с латышек. Рига. 
Латгиз. 1948. 80 стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.

Бродская Д. Марийкино детство. 
Повесть. Рис. С. Мочалова. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 208 стр. 25 С00 экз. 
4 р. 75 к.

— То же. М. — Л. Детиздат. 1941. 
288 стр. 180000 экз. 2 р. 70 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 14. Стр. 24—27 Г. Яффе. 
Бродская Д. и Голубева А. Бело­

снежка. Повесть. Рис. П. Алякрин­
ского. М.—Л. Детиздат. 1938. 60 стр. 
25000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик" 1938. 
№ 4. Стр. 152-158 В. Алексан­
дров.—„Детская литература" 1939. 
№ 3. Стр. 76—77 А. Гарф.
— Разъезд 105. М. „Советский писа­

тель“. 1941. 12 стр. 100 000 экз.
10 к.

Бродский А. В эти дни. Стихи и 
песни. Киев. „Радянский письмен- 
ник". 1946. 54 стр. 5000 экз. 2 р.

Бронтман Л Ла вершине мира. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 255 стр. 
25 300 экз. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1938. 
232 стр. 50 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 65. Стр. 3 М. Водопьянов.— 
„Детская литература" 1938. № 20. 
Стр. 43—44 М. Розенфельд.
Брук И. Смелые непобедимы. 

(Стихи и песни.) Чебоксары. Чуваш- 
гиз. 1941. 24 стр. 3000 экз. 75 к.

Брук М. Миреле. Киев. Детиздат 
УССР. 1940. 84 стр. 15 000 экз. 2 р. 75 к. 

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 10. Стр. 58—60 Е. Жур­
бина.
Брусиловский Р. Сагадат. Уфа. 

Башгиз. 1944.84 стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.
— Рассказы о мальчиках. Харь­

ков. Кн.-газ. изд. 1948. 88 стр. 
15 004 экз. 4 р.

Бруштейн А. Голубое и розовое. 
Пьеса в 4 д. М.--Л. Детиздат. 1939. 
64 стр. 10000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
100 стр. 1075 экз. 3 р. 75 к.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1940. 
108 стр. 2000 экз. 2 р.

— Единая боевая. Пьеса в 4 д. 
Текст песен А. А. Коваленкова. 
М.—Л. „Искусство". 1941. 72 стр. 
4000 экз. 2 р.

Критика: „Театр" 1940. № 12. 
Стр. 64—68 К. Томашевский.— 
„Советское искусство’ 1940. № 39. 
Стр. 3 В. Устинов.
— Кухаркины дети. Комедия в 

3 карт. М.—Л. „Искусство" 1941. 
32 стр. 10 000 экз. 50 к.

Брюсов В. Стихотворения. Вст. ст., 
ред. и прим. А. Островского. Л. 
„Советский писатель" (Б-ка поэта. 
Малая серия.) 1939.536 стр. 10000 экз. 
5 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик" 1940. 
№5—6. Стр. 272—277 Е. Малкина.
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— Стихотворения. Подгот. текста 
и вст. ст. Г. М. Ленобль. М. Гос­
литиздат (Писатели-патриоты вели­
кой родины). 1943. 32 стр. 25 С00 экз. 
1 Р-

— Избранные стихотворения. Сост. 
и ред. И. Брюсовой. Вст. ст. А. Мяс­
никова. М. Гослитиздат. 1945. XL. 
471 стр. 50 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 52. Стр. 2 В Афанасьев.

О В. Б р ю с о в е: П. Антоколь­
ский. Поэт-ученый. „Известия“
1938. № 288. Стр. ?.—Н. Степа­
нов. В. Я. Брюсов в работе над 
Пушкиным. „Литературный архив“ 
(Л. Акад, наук СССР. 1938).— 
„В. Я. Брюсов“. „Книга и пролетар­
ская революция“ 1938. № 12. Стр. 
162.—„Валерий Брюсов* „Лит. га­
зета" 1938. № 69. Стр. 4.—Я Ле­
щинский. Врубель и Брюсов. „Ого­
нек“ 1938. № 20. Стр. 18—19.— 
Н. Ашу кин. Брюсов и книги. „Кни­
га и пролетарская революция“ 1939. 
№ 10. Стр. 182—184.—Вл. Боцянов- 
ский. Неизданная пьеса Валерия 
Брюсова. „Звезда" 1939. № 10—И. 
Стр. 233—235.—И. Брюсова. Боль­
шой художник. „Коме, правда“ 1939. 
№ 232 (9 окт.). Стр. 3.—В. Василь­
ев. В. Я. Брюсов. „Что читать“ 1939. 
№ 9.—А. Косман. Валерий Брюсов. 
„Резец“ 1939. № 19—20. Стр. 24- 
26.—А. Корчагин. Из воспоминаний 
о Брюсове. „Лит. газета“ 1939. № 55. 
Стр. 4— О. Меликян. Валерий Брю­
сов об армянской поэзии. Ереван. 
Армгиз. 1939. 70 стр.—„Неопубли­
кованные письма Валерия Брюсо­
ва“. Приготов. и комм. А. Остров­
ский. „Лит. критик“ 1939. № 10—11. 
Стр. 234—243.—И. Оксенов. Вале­
рий Брюсов. „Известия“ 1939. 
№ 234 (9 окт.). Стр. 3.—П. Перцов. 
Брюсовское стихотворение „Млад­
шим" (Из литературных воспоми­
наний). „30 дней“ 1939. № 10—11. 
Стр. 127.- Л. Тимофеев. Валерий 
Брюсов. „Книга и пролетарская 
революция“ 1939. № 10. Стр. 149— 
155.—Л. Тимофеев. Памяти Вале­
рия Брюсова. „Правда“ 1939. № 280 
(9 окт.). Стр. 6.—О. Цехновицер.
В. Я. Брюсов. „Звезда" 1939. 
№ 7—8. Стр. 254—263.—Л. И. Бе­
лецкий. Первый исторический ро­

ман В. Я- Брюсова. „Научные за­
писки Харьковского педагогич. 
ин-та“ 1949. № 3. Стр. 5—32.— 
Б. Гроссман. Заметки о Валерии 
Брюсове. „Новый мир" 1940. № 1. 
Стр. 242—252.-Г. Дурман. Не­
опубликованный Брюсов. „Лит. га­
зета“ 1940. № 3. Стр. 6- Д. Макси­
мов. Поэзия Валерия Брюсова. Л„ 
Гослитиздат. 1940. 300 стр.—Д. Е. 
„Апология символизма“ Брюсова и 
его эстетические взгляды 9< -х годов. 
„Ученые записки Ленинград, педа­
гогич. ин-та им. Покровского“ 1940. 
№ 4. Стр. 255-259.-/7. Перцов. 
Брюсов в начале века (Из воспоми­
наний). „Знамя“ 1940. № 31 1Стр. 
247—256.—К. Чуковский. Репин, 
Горький, Маяковский, Брюсов. М. 
„Советский писатель“. 1940.— 
Л. Булгакова. Патриотизм в твор­
честве Валерия Брюсова. „Звезда“
1944. № 5—6. Стр. 120—125.—
И. Сергиевский. В. Я. Брюсов. М. 
Гослитиздат. 1944. 20 стр.
Брянский К. Во славу Родины. 

(Стихи.) Улан-Удэ. Бургиз. 1942. 
32 стр. ЗСОО экз. 45 к.

— Бессмертие. Стихи. Улан-Удэ. 
Бургиз. 1944. 48 стр. 6000 экз. 2 р.

Брянцев Г. От нас никуда не уй­
дешь. Из рассказов партизана. 
Ташкент. „Правда Востока“. 1948. 
47 стр. 10 С00 экз. 1 р. 50 к.

Бубеннов М. В половодье. Рас­
сказы. Казань. Татгиз. 1940. 136 стр. 
5С00 экз. 3 р. 75 к.

— Бессмертие. Повесть. Казань. 
Татгиз. 1940. 180 стр. 10 000 экз.
3 р.

— То же. 2-е изд. испр. Казань. 
Татгиз. 1941. 196 стр. 3075 экз. 3 р.

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1941. 160 стр. 25С00 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
147 стр. 20000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1941. 
№ 1. Стр. 250—251 М. Корнев.— 
„Лит. газета“ 1941. № 5. Стр. 5 
О. Колесникова.
— Белая береза. Роман. М. Проф- 

издат. 1947. 32и стр. 25000 экз. 9 р. 
(То же в журнале „Октябрь“ 1947. 
№№ 5-7.)

— То же. Рига. Латгиз. 1947. 
112 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.
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— То же (Продолжение). Рига. 
Латгиз. 1947. 200 стр. 25 000 экз. 
2 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1948. 356 стр. 25 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“. 1948. 
384 стр. 150 000 экз. 6 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1948. 56 стр. 100 000 экз. 
2 р. 25 к.

— То же (Продолжение). М. Гос­
литиздат (Роман-газета). 1948. 56 стр. 
100 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1918. 364 стр. 75 000 экз. 8 р. 75 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948.
480 стр. 75 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Казань. Татгиз. 1948.
322 стр 10 000 экз. 15 р.

— То же. Воронеж. Обл. :кн-во.
1948. 280 стр. 15 000 экз. 10 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948.
344 стр. 5000 экз. 12 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948.
343 стр. 10000 экз. 14 р.

— То же. М. „Советский писа-
тель“. 1948. 356 стр. 55 000 экз.
10 р. 50 к.

— То же. Челябинск. Чслябгиз.
1948. 296 стр. 15 000 экз. 9 р. 25 к. 

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1948. 283 стр. 10 000 экз. 11 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“ 
(Прилож. к журн. „Молодой колхоз­
ник“). 1948. 288 стр. 75 000 экз. 
8 р. 50 к.

— То же. Курск. „Курская прав­
да“. 1948. 292 стр. 20 496 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Петрозаводск. Гиз 
Карело-Финск. ССР. 1948. 327 стр. 
30 0G0 экз. 9 р.

— То же. Омск. Омгиз. 1948. 
296 стр. 15 000 экз. 10 р. 25 к.

— То же. М. „Правда". 1948. 
384 стр. 75 000 экз. 6 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 397 стр. 5000 экз. 
20 р.

— То же. Пенза. Обл. изд. 1948. 
340 стр. 10 0С0 экз. 10 р. 50 к.

Критика: „Знамя“ 1938. № 1. 
Стр. 179—182 К. Рудницкий.- 
„Лит. газета“ 1948. № 27. Стр. 2 
Е. Книпович.—„Звезда“ 1948. № 5. 
Сір. 181 — 185 А. Барсук и Н. Уш­
ков.—„Литература в школе“ 1948. 
№ 5. Стр. 69 В. Сидорин.—„Ок­

тябрь“ 1948. № 5. Стр. 164—175 
714. Шкерин.—„На рубеже“ (Хаба­
ровск) 1948. № 4. Стр. 87—88
А. Красногорский.
Будогосская Л. Повесть о рыжей 

девочке. Рис. Э. Будогосского. М.—Л. 
Детиздат. 1939. І36 стр. 15 000 экз. 
3 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 12. Стр. 94-95
Як. Рыкачев.
— Часовой. Рис. В. Петровой и

С. Мочалова. М.—Л. Детгиз. 1947. 
104 стр. 30 000 экз. 3 р. 35 к.

Буков Е. Я вижу тебя, Молдавия. 
(Пер. с молдавск.) Рис. К. Гольдштейн. 
М.—Л. Детгиз. 1942. 56 стр. 25000 экз. 
90 к.

— Весна на Днестре. Стихи. М. Гос­
литиздат. 1944. 64 стр. 10 000 экз. 
1 Р-

Критика: „Лит. газета" 1944. 
№ 6. Стр. 3 Е. Златова.
— Андриеш. Молдавская сказка. 

Пер. В. Державина. М.—Л. Детгиз.
1946. 128 стр. 25 000 экз. 6 р.

Критика: „Огонек“ 1947. № 32. 
Стр. 24 С. Липкин.
— Стихи. Пер. с молдавск. Киши­

нев. Гиз Молдавии. 1946. 45 стр. 
25 000 экз. 2 р.

О Е. Б у к о в е: Е. Златова. Еми- 
лиан Буков. „Лит. газета“ 1916. 
№ 6. Стр. 3.
Булавин М. Лава. Повесть. Воро­

неж. Обл. кн-во. 1940. 256 стр. 
5200 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 61. Стр. 3 А. Дроздов.—„Лит. 
Воронеж“ 1941. № 1 (12). Стр. 227— 
244 Е. Трощенко.
— Побег. Рассказ. Воронеж. Обл. 

кн-во. 1940. 52 стр. 5000 экз. 1 р.
— Мамонтовщина. Повесть. Кн. 1. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 292 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 61. Стр. 3 А. Дроздов.—и Что 
читать“ 1941. № 10. Стр. 42.—„Лит. 
Воронеж“ 1941. № 1 (12). Стр. 227— 
244 Е. Трощенко.
— Большое сердце. Сб. очерков. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1942. 44 стр. 
3110 экз. 1 р.

— Огни Воргэса. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1945. 63 стр. 5150 экз. 4 р.
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Булавин Т. Семейный альбом. 
Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Китайская стена. Роман. („Мо­
сковский альманах“. М. „Совет­
ский писатель“. 1939.)

Критика: „Новый мир“ 1940- 
№ 10. Стр. 234—237 Г. Ленобль — 
„Октябрь“ 1940. № 9. Стр. 182 — 
184 3. К.
Бунаков П. И стихом, и прикла­

дом по фашистским гадам. Куйбы­
шев. „Большевистское знамя“ 1942. 
64 стр. 3000 экз. 1 р.

Бурлаков М., Винников Н., Овеч­
кин В. В дни войны. Очерки о 
кубанском казачестве в Отечествен­
ных войнах 1812 и 1941 гг. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1942. 60 стр.
5000 экз. 1 р.

Бурлеев Ф. Пасечник Поляничко. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1945. 23 стр. 
5150 экз. 1 р.

Бурунов К. и Аманов Б. Кеймир 
Кор. Драма в 4 д. Пер. с туркменск. 
Р. Беньяш. М.-Л. „Искусство“. 1941. 
56 стр. 3000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1911. №8. Стр. 36—38 Ю. Наги­

бин.
Бурцева А. Письма на фронт. 

(Стихи.) Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 
1914. 24 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Бусыгин Н. Земля в цвету. Стихи. 
Чебоксары. Чувашгиз. 1941. 52 стр. 
2500 экз. 1 р. 50 к.

Бутковский Г. Родина радуг. Ро­
ман. М. „Советский писатель“. 1938. 
190 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 22. Стр. 21—24 А. Фоньо.— 
„Что читать“ 1941. № 3. Стр. 63 
М. Пестенко.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 10. Стр. 4 Е. Зозуля.
Быкадоров М. Родине. Стихи. 

Нукус. Каракалпакгиз. 1942. 24 стр. 
500 экз. 30 к.

Быковский Б. и Добронравии Л. 
В кольце. Пьеса в 4 д. М. „Искус­
ство“. 1939. 104 стр. 775 экз. 4 р.

Былинов А. Запасный полк. По­
весть. Киев. „Радянский письменник“.
1947. 120 стр. 10000 экз. 4 р. 50 к.

Быльев Н. Дельфины. Рис. автора. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 33 стр. 
50000 экз. 70 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 1. Стр. 44—46 А. Ко­
нонов.
— Рассказы о Кирове. Рис. И. Ко­

ролева. М.—Л. Детиздат. 1938. 
24 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1946. 
39 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Журки. Рис. автора. Киров. Обл. 
изд. 1945. 16 стр. 15000 экз. 1 р.

Бытовой С. Край восхода. Стихи. 
Хабаровск. Дальгиз. 1S39. 152 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „На рубеже“ 1939. 
№ 1. Стр. 189—191 Л. Фрумкин. 
— Амур в бою. Хабаровск. Даль­

гиз. 1940. 72 стр. lOOtO экз. 1 р. 35 к.
— Ветер с Хингана. Стихи. Хаба­

ровск. Дальгиз. 1940. 80 стр. бОСОэкз. 
3 р. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 9. Стр. 25—27 Б. Леб- 
ский.—„На рубеже“ 1941. № 2. 
Стр. 203—208 Ан. Гай.
— На Тихом океане. Л. „Совет­

ский писатель“. 1941. 80 стр. 5000 экз. 
2 р.

— Земля отцов. (Стихи.) Л. Гос­
литиздат. 1944. 72 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Ленинград* 1944. 
№ 13—14. Стр. 32. Г. Гор.—
„Звезда“ 1945. № 1. Стр. 150
Б. Бухштаб.
— Форпост. (Стихи.) Л. Лениздат.

1945. 104 стр. 10 000 экз. 4 р.
Критика: „Дальний Восток“

1946. № 1-2. Стр. 188—189
Ив. Машуков.
Бычков А. Железо и огонь. (Стихи.) 

Молотов. Молотовіиз. 1942. 48 стр. 
5000 экз. 80 к.

Бядуля 3. Соловей. Пьеса в 4 д. 
Пер. с белорусск. Д. Кальма и И. Оси­
пова. М. „Искусство“. 1938. 114 стр. 
1075 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 124 стр. 2000 экз. 1 р. 50 к.

— В дремучих лесах. Повести. 
Пер. с белорусск. П. Кобзаревского. 
М. „Советский писатель“. 1948. 
220 стр. 15 000 экз. 6 р. 50 к.

О 3. Б я д у л е: М. Лыньков, 
К. Крапива и др. Змитрок Бядуля. 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 2. Стр. 4.

46



Ваганов Н. Наследство. Пьеса 
в 4 д. М. „Искусство“. 1938. 106 стр. 
И'75 экз. 3 р. 75 к.

Вагаршян В. Давид Сасунский. 
Драма в 4 д. Пер. с армянск. 
С. Шервинского. М. „Искусство*.
1939. 108 стр. 1075 экз. 4 р. 10 к.

— То же. М. —Л. „Искусство*. 
К40. 120 стр. 4000 экз. 1 р.

Вагнер Н. Голубые земли. Л. Гос­
литиздат. 1940. 157 стр. 6000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 7. Стр. 21—23 В. Алин.— 
„Звезда* 1941. № 3. Стр. 183 Л. Бо­
рисов.
— Мое море. М. „Советский писа­

тель“. 1946. 184 стр. 20 000 экз.
4 р.

Критика: „Знамя* 1947. № 2. 
Стр. 181—183 Ф. Александрова.— 
„Звезда* 1946. № 10. Стр. 212 
А. Левинтон.
Вадбольский М. Приключение 

„зайца“-диверсанта. (Стихи.) Тбилиси. 
„Грузхудожник“. 1942.10стр. 7000 экз.
1 р. 50 к.

— Немец Шванке и грузинские 
мандарины. (Стихи.) Тбилиси. Отд. 
Худож. фонда СССР. 1943. 8 стр. 
9000 экз. 2 р.

Вадецкий Б. Пустыня. Повести. 
М. „Советский писатель". 1939. 
260 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1940. № 14. Стр. 6—10 П. Сажин.— 
„Красная новь* 1940. № 7—8.
Стр. 306—307 Г. Колесникова.
— Возвращение. Повесть. М. Гос­

литиздат. 1939. 152 стр. 10000 экз. 
3 р. 25 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1939. №№ 4—5.)

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция* 1939. № 11.
Стр. 139— 140 Б. Брайнина.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 14. Стр. 6—10 
П. Сажин.—„Молодая гвардия“.
1940. № 7. Стр. 158 В. Цвелев— 
„Лит. газета“ 1940. № 29. Стр. 4 
Е. Лундберг.
— В морях твоя дорога. М.—Л. 

Военмориздат. 1945. 151 стр. Б. т.
2 р. 75 к.

— Шторм. Морские рассказы. М. 
„Советский писатель*. 1945. 244 стр. 
15 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 26. Стр. 3 В. Шкловский. — „Но­
вый мир* 1945. № 10. Стр. 170—172 
Я. Рыкачев.- „Звезда* 1946. № 1. 
Стр. 139—140 Р. Михайлов.
— Повести военных лет. М. „Со­

ветский писатель“. 1947. 331 стр. 
25 000 экз. 10 р.

Критика: „Культура и жизнь* 
194*. № 1. Стр. 3 Майор М. Идаш- 
кин.
Важдаев В. Сказки старые, да на 

новый лад. Илл. Кукрыниксы. М. 
Гослитиздат. 1942. 64 стр. 25 000 экз. 
75 к.

— Золотая рыбка. Сказка старая, 
на на новый лад. Рис. В. Таубера. 
Свердловск. „Уральский рабочий“. 
1943. 12 стр. 40 000 экз. Б. ц.

— Лихо одноглазое. Сказка старая, 
да на новый лад. Челябинск. Челяб- 
гиз. 1943. 16 стр. 5С00 экз. 35 к.

— Пузырь, соломинка и лапоть. 
Сказка старая, да на новый лад. Ир­
кутск. Союз сов. художников и обл. 
т-во „Художник*. 1943. 12 стр.
5000 экз. Б. ц.

— То же. Свердловск. „Уральский 
рабочий“. 1943. 12 стр. 100000 экз. 
1 Р-

— Терем-теремок. Рис. Кукры­
никсы. Челябинск. Челябгиз. 1943. 
16 стр. 5000 экз. 3 р.

Вайсман С. Пионер-партизан Во­
лодя Дубинин. Симферополь. „Крас­
ный Крым“. 1945. 38 стр. 5000 экз.
3 р.

Валин Н. Березка. (Стихи.) Рис. 
К. Кащеева. Ростов н/Д. Ростизо.
1948. 8 стр. 60С00 экз. 80 к.

— Черный Билли. (Стихи.) Ро­
стов н/Д. Ростизо. 1948. 12 стр. 
60 000 экз. 1 р.

Вальде В. Застава Павлика Семе­
нова. Рис. М. Кукс. М.—Л. Детиздат.
1938. 32 стр. 5000 экз. 60 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
16 стр. 245 000 экз. 30 к.

— Первая вахта. Пьеса в 4 д. М. 
„Искусство". 1938. ПО стр. 450 экз.
4 р. 50 к.

— То же. М. „Крестьянская га­
зета“. 1938.48 стр. 40 000 экз. 1 р. 65 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1938. 92 стр. 7000 экз. 2 р.

— Мохнатый друг. М.—Л. Дет-
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яздат. 19^9. 72 стр. 10 000 экз.
2 р. Ю к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 8. Стр. 32—35
A. Крачковская.—„Лит. газета“
1939. Я® 38. Стр. 3 Е. Кононенко. 
Ванаг Ю. Встреча на берегу.

Пьеса в 3 д. Пер. с латышек. Рига. 
Латгиз. 1948. 104 стр. 3000 экз.
В р,

— Рассказы о Даугаве. Пер. с ла­
тышек. М. Заламан. Рига. Латгиз.
1948. 175 стр. 7000 экз. 6 р. 50 к.

Ванин К. Широкая река. Л. „Со­
ветский писатель“. 1940. 226 стр. 
5000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. Я® 24. Стр. 34 36 К. Ларина.— 
„Лит. газета“ 1941. Я® 3. Стр. 4
B. Рубин. —„Ленинград“ 1941. Я® 3. 
Стр. 22 Д. Золотницкий.—„Лит. 
современник“ 1941. Я» 6. Стр. 155— 
157 П. Калецкий.—„30 дней“ Я® 1.
1941. Стр. 79 А. Котов.
— Хутор. Л. „Советский писатель“.

1941. 204 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.
Вардошвили X. Стихи. Пер. 

£ грузинск. Тбилиси. „Заря Востока“.
1945. 105 стр. 5000 экз. 6 р.

Варшавский С. и Реет Б. Герои 
я подвиги. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца;. 1942.
24 стр. Б. т. 30 к.

— Над Берлином. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1942. 40 стр.
150 000 экз. 20 к.

— Сын отечества. М. Военмориз­
дат (Б-ка краснофлотца). 1942. 72 стр. 
Б. т. 85 к.

Васенев Н. Жизнь. Новеллы. 
Киров. Обл. кн-во. 1938. 96 стр. 
І0 0О0 экз. 1 р. 40 к.

— На берегах Вятки. Киров. Обл. 
изд. 1946, 197 стр. 8000 экз. 3 р. 35 к.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
Я® 7—8. Стр. 226.
— Рассказ об одном колхозе. 

Записки журналиста. Киров. Обл. 
изд. 1947. 101 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 2 В. Закруткин. 
Василевская Ванда. Земля в ярме. 

Повесть. Пер. с польск. Е. Гонзаго. 
М. Гослитиздат. 1939. 280 стр.
25 000 экз. 1 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Интернациональная литерату­
ра“ 1938. Я® 9.)

— То же. М. Гослитиздат. 1939 
308 стр. ЮОьО экз. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1940. 88 стр. 300 000 экз. 1 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
304 стр. 100 000 экз. 4 р.

Критика: „Правда“ 1938.
Я» 326 (26 ноября). Стр. 4 Е. Кни­
пович.—“Книга и пролетарская ре­
волюция“ 1939. Я® 2. Стр. 130—133 
М. Живов.—„Молодой колхозник“
1939. № 11. Стр. 31.—„Лит. газета“
1939. Я® 53. Стр. 2 В. Финк.—„Лит. 
современник“ 1939. Я® 9. Стр. 143— 
148 Г. Мирошниченко.—„Новый 
мир“ 1939. Я® 12. Стр. 280—282 
М. Маркушевич.—„Лит. обозрение“
1939. № 22. Стр. 28—32 Ф. Чело­
веков.—„Коме, правда“ 1939. Я® 216 
(20 сент.). Стр. 4 Ф. Куликова.— 
„Смена“ 1939. № 11. Стр. 38 С. Фин. 
— Вербы и мостовая. Пер. с польск.

М. Живова. Рис. В. Щеглова. М,—Л. 
Детиздат. 1940. 62 стр. 25 000 экз. 
2 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
48 стр. 75 000 экз. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат (Школь­
ная б-ка). 1941. 48 стр. 90 000 экз. 90 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ .'0. Стр. 4.—„Молодой колхозник“
1940. Я® 12. Стр. 1 К. Парамонов.— 
„Октябрь“ 1941. Я» 1. Стр. 221—223 
Н. Павлович.
— Комната на чердаке. Пер. с 

польск. М. и Е. Троповских. Рис.
С. Закржевской. М.—Л. Детиздат.
1940. 144 стр. 100 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат (Школь­
ная б-ка). 1940. 144 стр. 178 000 экз. 
2 р. 75 к.

Критика: „Коме, правта“ 1940. 
Я® 288 (13 дек.). Стр. 3 Е. Милич.— 
„Детская литература“ 1941. Я» 1. 
Стр. 34—36 В. Герасимова.—„Что 
читать“ 1941. Я® 2. Стр. 31.—„Лит. 
газета“ 1941. Я® 22. Стр. 4 М. Живов. 
— Елка. (Глава из книги „Комната 

на чердаке“.) Пер. М. и Е. Тропов­
ских. М.—Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
200 000 экз. 35 к.

— Родина. 2-е изд. Пер. с польск. 
Е. Гонзаго. Пред. Е. Усиевич. М. 
Гослитиздат. 1940. 328 стр. 50 000 экз. 
4 р. 25 к.

Критика: „Лит. учеба“ 1941. 
№ 1. Стр. 103—106 Ф.Головенченко.
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— Пламя на болотах. Пер. с польск. 
Е. Гонзаго. Ред. и пред. Е. Усиевич, 
М. Гослитиздат. 1940. 424 стр.
50 000 экз. 4 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Интернациональная литера­
тура“ 1940. № 5—6.)

Критика: „Известия“ 1940. 
№ 211 (11 сент.) Стр. 4 Т. Тэсс.— 
„Известия“ 1940. № 248 (24 окт.). 
Стр. 4 В. Кирпотин.—„Молодой 
.колхозник“ 1940. № 12. Стр. 1 
И. Шевченко.—„Что читать“ 1940. 
№ И. Стр. 62-65 Н. Сергеев.— 
„Правда“ 1940. № 272 (30 сент.). 
Стр. 4 Е. Усиевич.—„Лит. критик“
1940. № 9. Стр. 168—178 Е. Усие­
вич.—„Лит. газета“ 1940. № 45. 
Стр. 2 М. Живов.—„Книга и про­
летарская революция“ 1940. № 3. 
Стр. 86—87 И. 11.—„Интернацио­
нальная литература“ 1940. Я® 3—4. 
Стр. 252—258 Ил. Эльвин. - „Коме, 
правда“ 1940. № 301 (28 дек.).
Стр. 3 К. Рудницкий.—„Сибирские 
огни“ 1940. № 6. Стр. 153—156
А. Высоцкий.—„Лит. современник“
1941. № 4. Стр. 126-129 Р. Мил­
лер-Будницкая.
— Бартош Гловацкий. Пьеса в 3 д. 

Пер. с польск. Е. Усиевич. М.—Л. 
„Искусство“. 1941. 83 стр. 7000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 12. Стр. 31—36 И. Сац. 
— Радуга. Повесть. Пер. с польск.

Е. Усиевич. М. Гослитиздат. 1942. 
114 стр. 400 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Военмориздат. 1942. 
164 стр. Б. т. 3 р.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 180 стр. 
15 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. Краевед, изд.
1945. 171 стр. 5000 экз. 10 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1945. 182 стр. 10 150 экз. 6 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
252 стр. Б. т. 6 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 43. Стр. 2
Е. Ковальчик.—„Коме, правда“
1942. № 231 (1 окт.). Стр. 4 В. Жда­
нов.—„Новый мир“ 1942. № 10. 
Стр. 120—124 О. Войтинская.— 
„Правда“ 1942. № 277 (4 окт.) Стр. 4 
П. Поспелов, .Л. Ильичев.—„Ок­
тябрь“ 1943. № 1. Стр. 133—136 
М. Гельфанд.
— В хате. М. „Правда“ (Из фрон­

товой жизни), 1942. 8 стр. 1 0С0000 экз.
5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942.16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 
Б. ц.

— Дни, которые рождают героев. 
Пер. с польск. М. Гослитиздат. 1942. 
44 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Ненависть. М. Военмориздат 
(Б-ка краснофлотца). 1942. 44 стр. 
Б. т. 35 к.

— Убийцы детей. М. Гослитиздат 
(Массовая б-ка). 1942. 30 стр.
500 000 экз. 10 к.

— Просто любовь. Пер. с польск. 
Е. Усиевич. М. Гослитиздат. 1945. 
112 стр. 200 000 экз. 3 р. (То же 
в журнале „Октябрь“ 1944. № 7—8.)

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 198 стр. 5000 экз.
6 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1945. № 63. 
Стр. 3 В. Кожевников.—„Звезда“
1945. № 4. Стр. 97—98 Р. Файн- 
берг. —„Лит. газета“ 1946. № 8. 
Стр. 3 И. Замошкин.
— Мишутка. Рис. Е. Рачева. М.—Л. 

Детгиз. 1946. 16 стр. 75 000 экз. 40 к.
— Песнь над водами. М. Гослит­

издат. 1946. 546 стр. 50 000 экз. Юр.
Критика: „Советская книга“

1946. № 10—11. Стр. 104—107 Г. Ле­
нобль. — „Огонек“ 1947. № 24.
Стр. 24 К. Зелинский.
— Когда загорится свет. М. „Мо­

сковский рабочий“. 1947. 304 стр. 
100000 экз. 13 р.

— Избранное. Пер. с польск. 
Г. Усиевич. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
307 стр. 170 000 экз.

— Встреча. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 42 стр. 5000 экз. 1 р.

— Рассказы. Пер. с польск. Е. Усие­
вич. Рис. А. Давыдовой. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 48 стр. 20 000 экз. 
1 р. 60 к.

О В. Василевской: A4. Жи­
вов. Талант и мужество. Творче­
ский путь Ванды Василевской. 
„Интернациональная литература“
1939. № 12. Стр. 210-221,— М. Жи­
вов. Три книги о панской Польше. 
•Интернациональная литература“
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1939. № 9—10. Стр. 244- 247.— 
М. Маркушевич. Ванда Василев­
ская. .Новый мир“ 1939. № 5. 
Стр. 280-282.—Я. Сергеев. Правда 
о панской Польше. .Что читать“
1939. № 10—11. Стр. 31—32,—
Е. Усиевич. Свидетели и жертвы 
преступления. .Лит. критик" 1939. 
№ 10—11. Стр. 132—154.—Л. Авде­
енко. Ванда Василевская. .Правда*
1940. № 82 (23 марта). Стр. 4.—
Б. Брайнина. Ванда Василевская. 
.Литература в школе* 1940. № 6. 
Стр. 1—5.—Б. Брайнина. Правда 
жизни. .Красная новь* 1940. 
№9-10.Стр. 295-302—Л.Л. Фар­
бер. Ванда Василевская. Указа­
тель литературы. М. Всесоюзная 
книжная палата. 1940. 22 стр.
А. Грушкин. Путь Ванды Васи­
левской. .Звезда" 1940. № 7.
Стр. 172—182.—А. Дейч. Писатель- 
боец. .Коме, правда" 1940. № 231 
(4 окт.). Стр. 3.—Д. Заславский. 
Правда жизни. .Правда" 1940. 
№ 256. Стр. 4.—С. Марвич. Книги 
правды, гнева и любви. „Ленинград"
1940. № 21—22. Стр. 29—31.— 
М. Маркушевич. Сила жизненной 
правды. .Октябрь" 1940. № 12. 
Стр. 158—162.— И. Моисеева. Перо 
гнева и мести. „Литература и искус­
ство Казахстана* 1940. № 1. Стр. 
92—106.—Г. Тэсс. Ванда Василев­
ская. „Известия* 1940. №68 (23 мар­
та). Стр. 3.—Е. Усиевич. Ванда Ва­
силевская-драматург. .Советское 
искусство* 1940. № 51. Стр. 2,— 
Е. Усиевич. Ванда Василевская. 
»Лит. газета“ 1940. № 49. Стр. 4.— 
И. Эльвин. Мужество и правда. 
«Детская литература“ 1940. № 9. 
Стр. 17— 20.— Ф. Человеков. Ванда 
Василевская. „Лит. обозрение" 1940. 
№ 21. Стр. 9-15.—Л. Амстердам. 
Детские книги Ванды Василевской. 
„Ленинград* 1941. № 6. Стр. 24.— 
М. Ритман. Выдающийся совет­
ский писатель. „Литература и 
искусство Казахстана“ 1941. №2—3. 
Стр. 121—130.—С. Лубэ. Художе­
ственная проза Ванды Василевской. 
„Степные огни" (Чкалов) 1941. № 4. 
Стр. 114- 151.—Г. Усиевич. Ванда 
Василевская. М. Гослитиздат. 1941. 
63 стр.
Василевский Вит. Сердце побе­
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дителя. Рассказы. Л. Лениздат. 1945, 
131 стр. ІООоО экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Ленинград" 1945;
№ 12. Стр. 16 Л. Борисов.—„Зве­
зда" 1945. № 12. Стр. 155 Ф. Ва­
сильев.
— Военная косточка. Повесть. М. 

.Советский писатель". 1947. 162 стр. 
15 000 экз. 4 р. 25 к. (То же в сборни­
ке „Ленинградский альманах“. 1945.) 

Критика: „Лит. газета" 1946.
№ 23. Стр. 3 Л. Рахманов.— „Зве­
зда" 1947. № 2. Стр. 188—189 
Л. Рашковская.—„Коме, правда"
1947. № 73. Стр. 4 Р. Бершадский.
— Начало пути. Повесть. М. 

Воениздат. 1947. 96 стр. Б. т. 1 р.
Василевский В. и Кара-Демур С. 

Дорогой славы. Л. Воениздат. 1945. 
63 стр. Б. т. Б. ц.

Василевский И. Фонарщики амура. 
Пьеса в 1 д. Киев. ЦДНТ УССР.
1940. 8 стр. 4000 экз. 75 к.

Василенко И. Случай со шкатул­
кой. Повесть. Ростов н/Д. Ростиз- 
дат. 1938. 36 стр. 9000 экз. 70 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 6. Стр. 43 3. Ш.
— Мышонок. Ростов н/Д. Ростиз- 

дат. 1939. 84 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.
Критика: „Детская литера­

тура" 1939. № 9. Стр. 58 А. По­
кровская.
— Повести. Ростов н/Д. Ростиздат.

1940. 244 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.
Критика: „Детская литера­

тура" 1940. № 11—12. Стр. 97—99 
И. Рахтанов.- „Лит. обозрение"
1941. № 1. Стр. 14—16 Ю. Наги­
бин.
— Похищение амфоры. Пьеса в 

4 д. М. „Искусство". 1940. ПО стр. 
1075 экз. 5 р. 20 к.

— Волшебная шкатулка. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 112 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Повести и рассказы. 
М.—Л. Детиздат. 1948. 272 стр.
45 000 экз. 8 р, 70 к.

— Гераськина ошибка. Нальчик. 
Каббалкгиз. 1943.32 стр. 7000 экз. 40 к.

— Приказ командира и др. рас­
сказы. Рис. В. Коновалова. М —Л. Дет­
гиз. 1944. 24 стр. 25 000 экз. 1 р. 20 к.

— План жизни. Повести и расска­
зы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1945. 
208 стр. 10 000 экз. 9 р.



— То же. М. „Молодая гвардия".
1948. 376 стр. 15 010 экз. 9 р.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№ 178 (29 июля). Стр. 3 Е. Успен­
ская.
— Суворовцы. Ростов н/Д. Рост- 

издат. 1945. 99 стр. 10 000 экз. 3 р.
Критика: „Лит. газета“ 1945. 

№ 35. Стр. 3 А. Игнатьев.
— Мои друзья. Повести и рас­

сказы. М. „Советский писатель".
1946. 212 стр. 20 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1948. 132 стр. 15 000 экз. 6 р.

— То же. Нальчик. Каббалкгиз. 
1948. 74 стр. 8000 экз. 2 р.

Критика: „Коме, правда" 1946. 
№ 289 (11 дек.). Стр. 3 Е. Коло­
сков.—„Звезда" 1946. № 10. 
Стр. 212- 213 Р. Файнберг.
— Детство актера. Две повести. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. Ill стр. 
15 000 экз. 7 р.

— То же. (Артемка в цирке.) По­
весть. М. „Правда" (Б-ка „Огонек").
1947. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

Критика: „Дон" 1947. № 8. 
Стр. 135—137 И. Гегузин.
— Необыкновенное происшествие. 

Фантастич. рассказы. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1946. 24 стр. 15100 экз. 
2 р.

— Живая вода. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1947. 147 стр. 15 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 57. Стр. 3 Д. Брегова.—„Дон"
1948. № 10. Стр. 201 И. Г.
— Солнце всходит раз в день. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 144 стр. 
15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Звездочка. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1948. 124 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1948. 72 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.

Об И. В а с и л е н к о: В. Вере­
саев. О детском писателе И. Васи­
ленко. „Лит. газета" 1944. № 2. 
Стр. 2.— „Дон" 1945. № 1. Стр. 156— 
159.
Васильев Г. и Васильев С. Ча­

паев. По материалам Д. Фурманова 
и А. Фурмановой. М. Госкиноиздат.
1943. 120 стр. 3000 экз. 3 р.

Васильев С. Время. М. „Советский 
писатель". 1938. 76 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: ^„Лит. обозрение"
1939. № 3. Стр. 37—41 А. Квят- 
ковский.—„Звезда" 1939. № 3.
Стр. 230 А. Большаков.—„Что чи­
тать" 1940. № 6. Стр. 47 В. Сидорин. 
— Голубь моего детства. М. Гос­

литиздат. 1938. 32 стр. 5000 экз. 50 к.
Критика: „Лит. газета" 1938. 

№ 41. Стр. 3 К. Симонов.—„Лит. 
обозрение" 1939. № 3. Стр. 37—41 
А. Квятковский.
— Новые стихи. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек"). 1938. 47 стр;
50 000 экз. 20 к.

— Война. Фронтовые стихи. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1942. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Москва за нами. Поэма. М. 
Гослитиздат. 1942. 16 стр. 50000 экз. 
50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
16 стр. 75 000 экз. 30 к.

Критика: „Огонек" 1942.
№ 52. Стр. 13 А. Лейтес.
— Гневные строки. (Фронтовые 

стихи.) М. „Советский писатель ".
1942. 32 стр. 5000 экз. 1 р.

— Поле русской славы. Стихи. 
М. „Советский писатель". 1943. 
72 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Огонек" ’ 1944.
№ 30—31. Стр. 12 Г. Федосеев.
— На Урале. Рис. В. Таубера. 

М.—Л. Детгиз. 1944.23 стр. 20000 экз. 
3 р. 20 к.

— Огонь. (Военные стихи. 1941—
1943. ) Ростов н/Д. Ростиздат. 1944. 
48 стр. 5000 экз. 3 р.

— Великая Отечественная война. 
Стихи и поэмы. М. „Молодая гвар­
дия". 1944. 72 стр. 5000 экз. 10 р.

— Портрет партизана. Трилогия 
в стихах. М. Гослитиздат. 1944. 
148 стр. 25 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета" 1944. 
№ 8. Стр. 2 М. Володин.—„Знамя"
1944. № 11. Стр. 155—158 Л. Ти­
мофеев.
— Стихи и поэмы. 1934—1944. М. 

„Советский писатель". 1945. 160 стр. 
10 000 экз. 9 р.

Критика: „Звезда" 1946. № 4.
Стр. 190—193 Ан. Волков.
— Москва Советская. Стихи. Рис. 

Г. Филипповского. М. „Молодая 
гвардия". 1947. 71 стр. 30 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1947.
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№ 37. Стр. 4 Ан. Тарасенков.— 
„Известия“ 1948. № 3. Стр. 3 
В. Полторацкий.
— Прямая дорога. М. „Московский 

рабочий“. 1947. 148 стр. 10000 экз. 8 р.
Критика: „Лит. газета“ 1947. 

№ 63. Стр. 3 В. Артемьев.
— Избранные стихи. М. „Правда* 

(Б-ка „Огонек“). 1948. 32 стр.
150 000 экз. 40 к.

— Ода русской пушке. 1941—1945. 
Молотов. Молотовгиз. 1948. 48 стр. 
10000 экз. 2 р. 80 к.

— Северные поэмы. Якутск. Якгиз. 
1948. 84 стр. 4000 экз. 3 р.

— У нас в России. Челябинск. 
Челябгиз. 1948. 208 стр. 5000 экз. 6 р.

— Подмосковный уголек. М. „Мо­
сковский рабочий“. 1948. 48 стр. 
8000 экз. 3 р.

О С. Васильеве: 3. Кедрина. 
Стилизация и народность. „Лит. 
критик“ 1939. № 10—11. Стр. 177— 
181.
Васильев-Северянин П. Галилео 

Галилей. Пьеса в 4 д. М. „Искус­
ство“. 1938. 112 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

Ватин В. и Гуммель П. Капитан 
флагманского корабля. Очерк. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1940. 80 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Вахов А. Девять бесстрашных. 
Л. Лениздат. 1944. 168 стр. 10 000 экз. 
Зр.

— Двое в тайге. Приключенческая 
повесть. Владивосток. Примиздат.
1946. 68 стр. 10000 экз. 5 р.

— Пленники моря. Повесть для 
детей. Калинин. „Пролетарская 
правда“. 1948. 146 стр. 8500 экз. 5 р.

Вашенцев С. В наши дни. (Отры­
вок из одноименной пьесы.) Хаба­
ровск. Краев, управл. по делам ис­
кусств. 1939. 14 стр. 1000 экз. Б. ц.

— В пургу. Рассказы. М. Воен- 
издат (Б-ка красноармейца). 1939. 
72 стр. Б. т. 30 к.

— То же. Киев. Гослитиздат (Б-ка 
красноармейца). 1939. 72 стр. Б. т. 
Б. ц.

— Находка. Пьеса-сказка для де­
тей в. 3 д. М. „Искусство“. 1940. 
76 стр. 1075 экз. 2 р. 90 к.

— Санаторий „Санитас“ (Журнал 
„Знамя“ 1940. № 6—7.)

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 3. Стр. 3 Ф. Павленко.

— На штурм. М. Госполитиздат.
1941. 24 стр. 100 000 экз. 15 к.

— То же. Саранск. Мордгиз. 1941. 
32 стр. Б. т. 15 к.

— Подвиг. Фронтовые рассказы. 
М. Воениздат (Б-ка красноармейца).
1941. 72 стр. Б. т. 40 к.

— Генерал. Фронтовые рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1942. 7о стр. 
25 00 экз. 25 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. № 29. Стр. 3
Е. Северин.
Введенский А. Самый счастливый 

день. Одесса. Детиздат УССР. 1939. 
18 стр. 20 000 экз. 1 р. 80 к.

— Стихи. Рис. В. Вакидина. М.-Л. 
Детиздат. 1940. 32 стр. 50 000 экз.
1. р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура“. 1940. № 9. Стр. 51—62 
М. Павлович.
— Люсина книжка. М. Детиздат.

1940. 16 стр. 50 000 экз. 1 р. 75 к.
Критика: „Детская литера­

тура* 1941. № 1. Стр. 60—61
М. Зенкевич.
— Наташа и пуговка. Рис. И. Дай- 

ца. Киев. Детиздат УССР. 1940. 
28 стр. 20 000 экз. 3 р. 50 к.

— А ты? Рис. В. Коновалова. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 16 стр.
250 000 экз. 40 к.

— То же. Рис. И. Кулешева. М. 
Москворецк. райпромтрест. 1943. 
14 стр. 100000 экз. 10 р.

— То же. Илл. А. Боровской. М. 
„Советский график*. 1944. 8 стр. 
500 000 экз. 75 к.

— Лето. Рис. Н. Кустова. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 56 стр. 50 000 экз. 
1 р. 60 к.

Вейнбергер 3. Они с нами. Куй­
бышев. Обл. изд. 1942. 38 стр. 
10 000 экз. 40 к.

Вейс В. Лотос. Пьеса в 1 д. 
Ворошиловск. 1939. 24 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

— Тихая сторожка. Пьеса в 1 д. 
М.—Л. „Искусство“. 1941. 28 стр. 
10000 экз. 50 к.

Великанов В. Мои рассказы. 
Свердловск. Свердлгиз. 1947. 44 стр. 
20 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 64. Стр. 3 В. Смирнова.
— Дружок. Рассказы для детей.
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Молотов. Молотовгиз. 1948. 48 стр. 
15000 экз. 1 р. 50 к.

Величко В. О великом и вечном. 
М. »Правда“. 1946. 255 стр. 100 000 экз. 
3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 7. Стр. 2 В. Кожевников.— 
»Огонек“ 1947. № 13. Стр. 20 
М. Юнович.—„Знамя“ 1947. № 4. 
Стр. 174—176 Н. Толченова.
— Лось с серебряною цепью. 

Новосибирск. Новосибгиз. 1947. 
82 стр. 20000 экз. 4 р.

Венкстерн Н. Метель. Пьеса в4д. 
М. »Искусство“ 1938. 97 стр. 550 экз. 
3 р. 50 к.

— Кусок мяса. Пьеса в 1 д. М. 
Управл. по охране авторск. прав.
1941. 14 стр. 500 экз. 50 к.

Венцлова А. Родное небо. Стихи. 
Пер. с литовск. М. Гослитиздат.
1944. 48 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика. „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 34. Стр. 3
М. Атабекян.
— Марите. М. „Молодая гвардия“.

1945. 30 стр. 50 000 экз. 1 р.
— Край Немана. Стихи. Пер. 

с литовск. М. „Советский писатель“. 
1948. 155 стр. 10000 экз. 6 р.

Критика: „Огонек“ 1948. № 16. 
Стр. 23.
Веприцкая Л. Мой приятель 

Алеша. Рис. Е. Афанасьевой. М.~ Л. 
Детиздат. 1939. 88 стр. 50 000 экз.
2. р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 31. Стр. 4 О. Колесникова.
— Белоснежка. Комедия-сказка в 

3 д. Рис. Н. Радлова. М.—Л. Детиз­
дат. 1941. 72 стр.10000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 34—35 Л. Шпет. 
— Алый цветок. Пьеса-сказка.

М.—Л. „Искусство“. 1941. 44 стр. 
5000 экз. 90 к.

— Как мы жили при немцах. Рис. 
К. Гольдштейна. М. Детгиз. 1943. 
28 стр. 50 000 экз. 60 к.

Верейская Е. Таня революцио­
нерка. М.—Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
260 000 экз. 40 к.

— Журка и Шурка. Стихи. Ка­
зань. Татгиз. 1944. 15 стр. 10 000 экз. 
1 р.

— Три девочки. (История одной 

квартиры). Рис. К. Клементьевой. Л. 
Лениздат. 1948.144 стр. 10 000 экз. 5 р.

Вересаев В. Невыдуманные рас­
сказы о прошлом. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1941. 48 стр.
50 000 экз. 20 к. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1940. №№ б, 8, 9.)

— То же. Тбилиси. „Заря Востока“.
1942. 80 стр. 7000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 1. Стр. 1 М. П.—„Лит. газета“
1940. № 40. Стр. 3 А. Роскин.—
„Лит. газета“ 1940. № 60. Стр. 4 
А. Горнфельд.—„Звезда“ 1940. 
№ 12. Стр. 169—170 Л. Кучеров.— 
„Лит. обозрение“ 1940. № 24.
Стр. 22—23 С. Павлов.—„Ленин­
град.* 1941. № 3. Стр. 20—21 
Ал. Дымшиц.—„Лит. современник“
1941. № 3. Стр. 154—155 Н. Жда­
нов.—„Огонек“ 1941. № 4. Стр. 17 
И. Лежнев.
— Воспоминания. 3-е изд. дополн. 

М.—Л. Гослитиздат. 1946. 508 стр. 
65000 экз. 9 р.

— Сочинения в четырех томах. 
Том I. М. Гослитиздат. 1948. 704 стр. 
30000 экз. По 15 р. том.

— То же. Том II. 1947. 672 стр.
— То же. Том III. Рассказы и по­

вести. 1948. 411 стр.
— То же.’Том IV. 1948. 516 стр.
О В. Вересаеве: Н. Замо­

тин. Творчество Вересаева. „Что 
читать“ 1939. № 7—8. Стр. 30—32.— 
А. Дерман. В. В. Вересаев. „Лит. 
газета“ 1939. № 35. Стр. 3—4.— 
„Страницы прошлого“. Журн. „Ин­
дустрия социализма" 1939. № 8. 
Стр. 18—19.—Н. Асеев, В. Бахме­
тьев и др. В. В. Вересаев (Некро­
лог). „Правда“ 1945. № 134 (6 июня). 
Стр. 4. (То же в газетах „Известия“, 
„Коме, правда“, „Лит. газета“.)— 
А. Дерман. Неутомимый искатель 
(Памяти В. В. Вересаева). „Новый 
мир“ 1945. №5—6. Стр. 167—171.—
A. Дерман. Путь художника. 
„Лит. газета" 1945. № 25. Стр. 2.— 
И. Новиков. Прощальные слова. 
„Лит. газета“ 1945. № 25. Стр. 2.—
B. Шкловский. Вечно мужество 
людей. „Лит. газета“ 1945. № 25. 
Стр. 2.—А. Яковлев. Памяти 
В. В. Вересаева. „Лит. газета“ 1946. 
№ 23. Стр. 2.

53



Верзилин Н. По следам Робин­
зона. М.—Л. Детгиз. 1946. 192 стр. 
45000 экз. 9 р.

Критика: «Лит. газета“ 1946. 
№ 33. Стр. 3 О. Писаржевский. 
Верховский Ю. Будет так. (Стихи.) 

Свердловск. Свердлгиз. 1943. 32 стр. 
500О экз. 75 к.

Критика: »Уральский совре­
менник“ 1944. № 8. Стр. 109—110 
И. Эйгес.
Вершигора П. Люди с чистой со­

вестью. Кн. 1 и 2. М. «Московский 
рабочий“. 1946. 423 стр. 30 000 экз.
14 р. (То же в журнале «Знамя“ 1945. 
№ 8. и 1946. № 4-6.)

— То же. Л. Лениздат. 1947. 
399 стр. 20 000 экз. 10 р.

— То же. Чита. Читиздат. 1947. 
396 стр. 15000 экз. 12 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
408 стр. Б. т. 10 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 
1948. 404 стр. 75 000 экз. 10 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
440 стр. 150 000 экз. 9 р.

— То же. Горький. Горьковское 
изд. 1948. 388 стр. 30 000 экз. 11р. 35 к.

— То же. Саратов. Облгиз. 1948. 
380 стр. 15 000 экз. 11 р. 65 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1948. 348 стр. 15000 экз. 15 р.

— То же. Грозный. Обл. изд. 1948. 
263 стр. 15000 экз. 13 р.

— То же. Кн. 1. Орел. „Орловская 
правда“. 1948. 139 стр. 15 000 экз. 4 р.

— То же. Кн. 1. Часть 2. Орел. 
„Орловская правда“. 1948. 267 стр.
15 000 экз. 6 р.

— То же. Ставрополь. Краев, 
кн. изд. 1948. 348 стр. 15427 экз. 
12 р.

— То же. Владивосток. Примиздат. 
1948. 456 стр. 10 000 экз. 15 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1948. 295 стр. 15 000 экз. 11 р. 20 к.

— То же. Архангельск. Архангель­
ское изд-во. 1948. 347 стр. Б. т. 
11 р. 50 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 412 стр. 5000 экз.
16 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз. 
1948. 356 стр. 15 000 экз. 12 р. 40 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945.

№ 46. Стр. 3 Л! Гельфанд.—„Лит. 
газета“ 1947. № 15. Стр. 2 В. Смир­
нова.—„Знамя“ 1947. № 1. Стр. 151— 
162 Е. Усиевич.—„Знамя“ 1947. 
№ 4. Стр. 191—194 Ц. Дмитриева.— 
„Дружба народов“ 1947. № 16. 
Стр. 228—231 Ан. Тарасенков.— 
„Литература в школе“ 1947. № 4. 
Стр. 67—70 К. Боголюбов, М. Ря- 
кин,—„Коме, правда“ 1947. № 133 
(8 июня). Стр. 3 Л. Коробов.— 
„Культура и жизнь“ 1948. № 34. 
Стр. 3 А. Прохоров.
— Люди с чистой совестью. Пьеса 

в 4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 75 стр. 300 экз. 
18 р.

О П. В е р ш и г о р е: Л. Ко­
робов. Рождение книги. „Коме, 
правда“ 1947. № 133. Стр. 3.— 
А. Никольская. Путаные речи 
с „трибуны писателя“. „Лит. га­
зета“ 1948. № 61. Стр. 3.
Весельчаков Б. В блиндаже. 

Стихи. Под ред. М. Голодного. М. 
„Молодая гвардия“. 1945. 45 стр. 
5000 экз. 3 р.

Ветлугин С. В огненном кольце. 
Пьеса в 3 д. М. „Искусство“. 1939. 
102 стр. 1075 экз. 3 р. 90 к.

— Вредный характер. Комедия 
в 1 д. М.—Л. „Искусство“. 1941. 
32 стр. 15 000 экз. 45 к.

Ветров Д. Повесть о прошлом. 
Иваново. Ивгиз. 1941. 60 стр. 5000 экз. 
1 р. 60 к.

— Дорога в Молдавию. 1941—1943. 
Стихи. Кишинев. Гиз Молдавии.
1946. 47 стр. 15 000 экз. Зр.

Вечтомова Е. Своими словами. 
Стихи. Л. Гослитиздат. 1939. 72 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1940. № 2. 
Стр. 175 Г. Вартов.—„Лит. совре­
менник* 1940. № 1. Стр. 148—149 
Л. Левин.
— Капитан Борис Бухвалов. Л. 

Воениздат. 1944. 26 стр. Б. т. 50 к.
Вигдорова Ф. и Печерникова Т. 

Двенадцать отважных. М. „Молодая 
гвардия“. 1948.119 стр. 15 000 экз. 3 р.

Критика: «Коме, правда“ 1948. 
№ 149 (25 июня). Стр. 3 Е. Успен­
ская.
Вигилянский Н. В дни войны. 

Очерк. Омск. Омгиз. 1942. 48 стр. 
6000 экз. 65 к.
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— Они работали с Фрунзе. По­
весть (Журнал .Знамя" 1941. № 1). 

Критика: .Лит. обозрение"
1941. № 7. Стр. 40—43 О. Левит­
ский.
Вилде Э. В суровый край. Ро­

ман. Пер. с эстонск. Таллин. „Ху- 
лож. литература и искусство". 1948. 
224 стр. 3000 экз. 12 р

Виленский Э. Шестнадцать дней 
на полюсе М.—Л. Детиздат. 1938. 
128 стр. 25 300 экз. 4 р. 50 к.

Критика: .Детская литерату­
ра" 1938. № 8. Стр. 10—11 С. Але­
ксандрович.
— Возвращение папанинцев. М.—Л. 

Детиздат. 1939. 120 стр. 25000 экз. 
4 р. 50 к.

- Линия фронта. М. .Правда" (Б-ка 
„Огонек"). 1942. 40 стр. 50 000 экз. 
20 к.

Виленский Э. и Тараданкин К. 
Взлет. Рассказы о Владимире Кокки- 
наки. М.—Л. Детгиз. 1939. 144 стр. 
25000 экз. 3 р.

Вильховый П. Письма Паши Яблу- 
яенко. Авторизов.пер.с укр.Л. А.Езер- 
яицкого. Киев. Гослитиздат УССР.
1939. 48 стр. 10 000 экз. 40 к.

Винецкий Я. Небо Родины. Книга 
рассказов. Казань. Татгиз. 1945. 
31 стр. 10 184 экз. 3 р.

— Верность. Повесть. Казань. 
Татгиз. 1948. 188 стр. 10 000 экз. 8 р. 
50 к.

Винников Н. Награда. Рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 28 стр. 
7500 экв. 50 к.

— Возмездие. (Мать.) Пьеса в 
Я карт. Краснодар. Краев, кн-во.
1939. 44 стр. 3000 экз. 1 р.

— Большая семья. Лирич. пьеса 
в 3 д. Краснодар. Краев, кн-во. 1947. 
75 стр. 5000 экз. 5 р.

Виноградов А. Осуждение Пага­
нини. Роман. М. Гослитиздат. 1938. 
364 стр. 20000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
364 стр. 15000 экз. 9 р.

— Хроника Малевинских. М. Гос- 
литизцат. 1941. 444 стр. 30 000 экз. 
5 р. 75 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
444 стр. 30000 экз. 15 р.

Критика: .Звезда" 1944.№ 7—8. 
Стр. 189—190 С. Хмельницкий.— 

„Новый мир" 1944. № 8—9. Стр. 
130—134 И. Лежнев.
— Три цвета времени. Роман в 4 ч. 

С пред- М. Горького. М. Гослитиздат.
1945. 512 стр. 25000 экз. 10 р.

Виноградов И. Ясски. Очерк о 
партизанской борьбе. Псков. Обл. 
газ.-книж. изд. 1948.160 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Огонек" 1948. № 24. 
Стр. 24 М. Слонимский.
Винокуров Г. Наши питомцы. (Сти­

хи.) М. „Труд и знание". 1942. 12 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— Еж и волчонок. (Стихи.) М. Лит. 
МХТИ. 1942. 12 стр. 100 000 экз. 60 к.

— То же. М. Московск. зоопарк.
1942. 12 стр. 200 000 экз. 60 к.

— Рыжик и Пыжик. (Стихи.) М. 
„Труд и знание". 1942. 12 стр. 100 000 
экз. 30 к.

— Цыплята и щенок. (Стихи.) М. 
„Труд и знание". 1942. 12 стр. 100000 
экз. 30 к.

Винокуров И. и Улицкая О. Как 
старик смерть прогнал. Сказка. Рис. 
Кеша. Киев. Детиздат УССР. 1940. 
24 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Вирта Н. Одиночество. Роман. М. 
„Советский писатель". 1938. 300 стр. 
12000 экз. 4 р. 25 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
384 стр. 15 000 экз. 4 р. 35 к.

— То же. М. „Советский писа­
тель". 1945.212 стр. 40 000 экз. 7 р. 25 к.

— То же. М. „Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
236 стр. 75 000 экз. 5 р. 75 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
264 стр. Б. т. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1941. 
№ 14. Стр. 4 Л. Юрьев.
— Закономерность. Роман в 3 ч. М. 

Гослитиздат. 1938. 416 стр. 10 000 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1938. 488 стр. 10 200 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Часть 1. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1939. 56 стр. 275000 
экз. 50 к.

— То же. Часть 2. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1939. 48 стр. 275000 
экз. 50 к.

— То же. Часть 3. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1939. 72 стр. 275 000 
экз. 50 к.
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Критика: »Правда* 1938. № 321 
(21 ноябр.). Стр. 3 Л. Ровинский.— 
»Книга и пролетарская революция*
1938. № 12. Стр. 147—148 Б. Ко- 
стелянец.— „Октябрь* 1938. № 10. 
Стр. 220—221 3. Кедрина.
— Земля. Трагедия в 5 акт. и 6 карт. 

М. »Искусство*. 1938. ПО стр. 1075 экз.
4 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1938. 
160 стр. 3000 экз. 2 р. 75 к.

— Тоже. М.—Л. »Искусство*. 1938. 
124 стр. 7000 экз. 4 р. 30 к.

— То же. М.—Л. »Искусство*. 1938. 
95 стр. 4000 экз. 1 р. 75 к.

— Иностранка. Рис. А. Боровской. 
М.—Л. Детгиз. 1938. 16 стр. 218 000 экз. 
20 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1938. 
16 стр. 200 300 экз. 30 к.

— То же. 3-е изд., испр. и доп. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 16 стр. 200 000 экз. 30 к.

— То же. Киев. Гослитиздат УССР.
1939. 16 стр. 36000 экз. 30 к.

— То же. Сталинабад —Л. Гиз 
Тадж. ССР. 1940. 44 стр. 20 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 65. Стр. 5 Г. Колесникова. 
— Заговор. Пьеса в 4 акт. М.

»Искусство.“ 1939. 150 стр. 1075 экз.
5 р. 70 к.

— Моя квартирная хозяйка. Рас­
сказ. (Журнал »Литературный со­
временник“ 1940. № 8—9.)

Критика: »Известия* 1940. 
№ 227 (29 сент.). Стр. 4 С. Машин- 
ский.—»Лит. газета*. 1940. № 50. 
Стр. 5 С. Нагорный.—„Лит. кри­
тик* 1940. № 9—10. Стр. 207—221 
В. Гоффеншефер.
— Мой друг полковник. Трагедия 

в 5 акт. М. »Искусство*. 1942. 132 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

— Северный фронт. Рассказы, 
очерки, портреты. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1942. 104 стр. 15 000 экз. 1 р. 40 к.

— Солдатские женки, или конец 
карьеры Семена Определенкова. Ко­
медия. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943. 54 стр. 500 экз. 7 р.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1943. 
128 стр. 3000 экз. 3 р. 75 к.

К р и т и к а: »Правда* 1943. № 111 
(30 апр.). Стр. 4 Д. Засласский. 
— На проезжей дороге. Рассказы.

М. „Правда* (Б-ка „Огонек*). 1947. 
32 стр. 100 000 экз. 40 к.

— Сталинградская битва. Лит. сце­
нарий. М. Гослитиздат. 1947. 272 стр, 
15000 экз. 4 р. (То же в журнале 
„Знамя* 1947. № 5.)

— То же. М. Госкиноиздат. 1947. 
155 стр. 15 000 экз. 5 р.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
ский рабочий*. 1947. 140 стр. Б. т. 8 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
192 стр. 75 000 экз. 3 р.

Критика: „Советское искус­
ство“ 1947. № 19. Стр. 3 Н. Гар~ 
нич.—„Коме, правда* 1947. № 195 
(20 авг.). Стр. 3 М. Брагин.—»Зна­
мя* 1948. №2. Стр. 186 -190 Д. Дми­
триева.
— Хлеб наш насущный. Драма в 

4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 89 стр. ЗСО экз. 
17 р (То же в журнале »Звезда“
1947. № 6.)

— То же. М. Всес управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 89 стр. 
300 экз. 20 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство*. 1947. 
140 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1948; 
120 стр. 50Ю экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1948. 88 стр. Б. т. 19 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 33. Стр. 3 А. Макаров.—»Куль­
тура и жизнь“ 1947. № 22. Стр. 5 
В. Смирнова.—„Лит. газета* 1948. 
№ 29. Стр. 3 Ф. Кравченко.
— В одной стране. Драма в 4 д. 

(Журнал „Звезда* 1948. № 11.)
Критика: „Культура и’жизнь“

1948. № 36. Стр. 2 Вл. Лебедев.— 
„Коме, правда* 1948. № 297 (16 дек.). 
Стр. 4 Вл. Никонов.

О Н. Вирта: Н. Паскин. Твор­
чество Вирта. „Что читать* 1939. 
№ 3. Стр. 44—48.
Вихлянцев В. Неотправленное 

письмо. Новосибирск. Новосибгиз.
1948. 88 стр. 15000 экз. 2 р. 20 к.

Вихрев Е. Палех. 1927—1932. Вст. 
ст. С. Иванова. М. Гослитиздат. 1938. 
253 стр. 10 000 экз. 9 р.

Вишенков С. Испытатели. М. „Мо­
лодая гвардия*. 1947. 240 стр. 15 (.00 
экз. 6 р. 50 к.

Критика: »Знамя* 1947. № 7» 
Стр. 197-201 А. Штейн.
Вишневский Вс. Мы, русский на­
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род. М. Гослитиздат (Роман-газета).
1938. 52 стр. 210 С00 экз. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1938. 
152 стр. 10000 экз. 2 р. 25.

Критика: .Лит. газета“ 1938. 
№ 6. Стр. 3—4 В. Перцов.—.Дет­
ская литература“ 1938. № 7.
Стр. 13—17 А. Макаров.—„Что чи­
тать“ 1938. № 4. Стр. 87,—.Театр“
1938. № 2. Стр. 30—36 А. Фонъо.— 
.Резец“ 1938. № 4. Стр. 25 А-в.
— Герой Советского Союза Иван 

Дмитриевич Папанин. М. Гослитиздат.
1938. 23 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 8. Стр. 2—6 А. Макаров. 
— Первая конная. Пьеса. М. „Ис­

кусство“. 1939. 156 стр. 1075 экз. 5 р. 
95 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1940. 
160 стр. 2000 экз. 3 р.

— Оптимистическая трагедия. Пье­
са в 3 акт. М.—Л. „Искусство*. 1940. 
104 стр. 2000 экз. 2 р.

— Іо же. М.—Л. „Искусство“. 1948. 
84 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— Балтийцы. М.—Л. Военмориздат 
(Боевая б-ка краснофлотца). 1941. 
22 стр. Б. т. Б. ц.

— Балтийская весна. М. Военмор­
издат (Фронтовая б-ка краснофлотца).
1942. 40 стр. Б. т. 50 к.

— Балтфлот дерется. М. „Совет­
ский писатель". 1942.72 стр. 2() G00 экз. 
1 Р-

— Мы из Кронштадта. Сценарии. 
М. Госкиноиздат. 1942. 80 стр. 3000 экз. 
3 р.

О Вс. Вишневском: Ю. Сев- 
рук. Писатель и народ. Заметки о 
творчестве Всеволода Вишневского. 
„Звезда* 1938. № 3. Стр. 205—216. 
Владимиров Ю. Стихи. Рис. Б. Се­

менова. М. Детиздат. 1940. 16 стр. 
50 000 экз. 70 к.

— Кошкин дом. (Стихи.) М. Гос­
киноиздат. 1941. 16 стр. 100 000 экз. 
75 к.

Владко В. Аргонавты вселенной. 
Роман. ГІер. с укр. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939. 264 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 5. Стр. 51—55 А. Бе­
ляев,— „Красная новь“ 1940. № 4. 
Стр. 220—221 Г. К.
— Потомки скифов. Роман. Пер. 

с укр. Под ред. Н. К. Иванова. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1939. 252 стр. 
20 000 экз. 5 р. 50 к.

Власов К. В Комсомольск! М. „Мо­
лодая гвардия“. 1939. 79 стр. ЮСООэкз. 
35 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1939. № 6. Стр. 40—41 И. Р. 
Водопьянов М. Мечта. Пьеса.

М.—Л. „Искусство“. 1938. 64 стр. 
80С0 экз. 1 р.

— Дважды на полюсе. М. „Совет­
ский писатель*. 1938. 262 стр.
20 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 19. Стр. 35 В. Л.—„Лит. 
обозрение“ 1938. № 22. Стр. 11—16 
Н. Спасский.— „Правда“ 1938. №319 
(19 ноябр.). Стр. 4 А. Беляков.— 
„Новый мир“ 1939. № 1.Стр.176—173
С. В.
— Полюс. Рис. А. Бубнова. М.—Л. 

Детиздат. 1939. 206 стр. 25 0С0 экз. 5 р.
Критика: „Лит. газета“ 1939. 

№ 38. Стр. 3 К. Кунин.
— Мой путь к полюсу. Хабаровск. 

Дальгиз. 1939. 288 стр. 15 000 экз. 
7 р. 65 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1939. 344 стр. 8200 экз. 6 р. 50 к.

— В ледяном плену. Пьеса в 4 д. 
М. „Искусство“. 1940.106 стр. 1075 экз. 
5 р.

— Мои полеты. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1945. 40 стр. 8150 экз. 1 р. 50 к.

ОМ. Водопьянове: И. За­
мотин. Книги Героев Советского 
Союза М. Водопьянова и Г. Бай­
дукова. „Что читать“ 1939. № 1. 
Стр. 44—46.
Водопьянов М. и Лаптев Ю. 

Полк ДД. Пьеса в 3 д. М.—Л. 
„Искусство“ 1942. 112 стр. 7С00 экз. 
1 р. 80 к.

— Вынужденная посадка. Коме­
дия. М.—Л. „Искусство“. 1943.120стр. 
3000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 46 стр. 
500 экз. 9 р.

— Семейное счастье. Комедия. 
М.—Л. „Искусство“. 1945. 124 стр. 
5000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1946. 52 стр. 
50и экз. 3 р.

Воеводин В. Как пропал ковер- 
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самолет. Рассказ. М. Детиздат. 1939. 
12 стр. 25000 экз. 30 к.

— Живописец Болотников. М. „Со­
ветский писатель*. 1948. 204 стр. 
15000 экз. 6 р.

Возняк А. Стихи и песни. Орен­
бург. Обл. кн.-журн. изд. 1938. 91 стр. 
3000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. учеба* 1939. 
№ 11. Стр. 75—86 С. Обрадович.
— Когда мы в бой идем. Куйбы­

шев. Обл. изд. 1943. 16 стр. 3000 экз. 
25 к.

— Возвращение. Чкалов. Обл. изд. 
1945. 44 стр. 10000 экз. 1р. 60 к.

О б А. Возняке: С. Обрадо­
вич. О стихах и поэтах. „Степные 
огни* 1940. № 3. Стр. 187—199.
Воинова А. Тамара и Давид. Исто- 

■рич. роман. Избр. главы. Тбилиси. 
„Заря Востока*. 1942. 80 стр. 7000 экз. 
4 р.

Войтехов Б. Здравствуй, оружие! 
Агит. представление в 3 д. Омск. 
Омгиз. 1942. 68 стр. 2000 экз. 2 р.

Войтехов Б. и Ленч Л. Павел 
Греков. Пьеса в 4 д. М.—Л. „Ис­
кусство*. 1939. 92 стр. 5000 экз. 2 р. 
25 к.

— То же. М. „Искусство*. 1939. 
124 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство*. 1940. 
136 стр. 2000 экз. 2 р.

Войтюк И. Витя идет в плавание. 
Хабаровск. Дальгиз. 1939. 72 стр. 
10 000 экз. 1 р. 20 к.

Волжанин М. Мальчик Вова. (Сти­
хи.) М. Дзержинск, промтрест. 1942. 
10 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Валя и Жучка. (Стихи.) М. Дзер­
жинск. промтрест. 1943. 12 стр.
50 000 экз. 1 р.

Волженин В. Третья нить. Драма- 
тич. этюд. Л.—М. „Искусство*. 1939. 
72 стр. 15000 экз. 65 к.

Волков А. Волшебник изумрудного 
города. Рис. Н. Радлова. М.—Л. Дет­
издат. 1939. 124 стр. 25000 экз. 4 р. 

Критика: „Детская литература*
1940. № 6. Стр. 60—61 Ю. Нагибин. 
— Чудесный шар. Повесть. Рис. 

В. Милашевского. М.-Л. Детиздат.
1940. 336 стр. 25 000 экз. 6 р.

Критика: „Детскаялитература*
1940. № 5. Стр. 51— 53 А. Марьям.— 
„Лит. обозрение* 1940. № 13.
Стр. 11—14 А. Ивич.
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Волков И. В старом Иванове. Ива­
ново. Ивгиз. 1945. 93 стр. 5000 экз. 
2 р. 75 к.

Волохов Ф. Кленовые листья. 
Рассказы. Воронеж. Обл. кн-во.
1941. 88 стр. 5130 экз. 2 р.

Вольский А. Человек тундры. Кра­
сноярск. Краев, изд. 1938. 120 стр. 
5000 экз. 1 р. 60 к.

— На Севере. Рассказы. М. „Мо­
лодая гвардия*. 1940. 64 стр. 25 000 экз. 
2 р.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 2 Стр. 4 И. Рябинин.
Вольский В. Чудесная дудка. 

Сказка в 3 д. Пер. с белорусск. 
А. Бруштейн. М. „Искусство*. 1940. 
92 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

Вольфсон С. В матрацной могиле. 
Минск. Акад, наук БССР. 1940.320 стр. 
5000 экз. 10 р.

Критика: „Октябрь* 194Г. № 5. 
Стр. 223—225 Б. Черняк,— „Лит. 
обозрение* 1941. № 8. Стр. 55—58 
Г. /7ол<еранеч. — „Интернациональ­
ная литература* 1941. № 3. Стр. 
169—170 Е. Книпович.
Воробьев Е. Бутылка из-под ли­

монада. Чкалов. Обл. изд. 1942.12 стр. 
15 000 экз. 15 к.

— Наследство. Рассказы. М. Воен- 
издат (Б-ка красноармейца). 1946. 
96 стр. Б. т. 60 к.

— Пехотная гордость. Рассказы. 
М. „Советский писатель*. 1946. 
183 стр. 15 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 22. Стр. 3 Б. Брайнина.—„Но­
вый мир* 1948. № 7. Стр. 290 — 291 
Р. Бершадский.
— Однополчане. Рассказы. М. Воен- 

издат (Б-ка солдата и матроса). 1947. 
120 стр. Б. т. 1 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета* 1938. 
№ 37. Стр. 3 И. Рахтанов.—„Но­
вый мир* 1948. № 7. Стр. 290—291 
Р. Бершадский.
— Лицом к огню. Рассказы. М. 

„Правда* (Б-ка „Огонек*). 1947.48стр. 
100 000 экз. 60 к.

— Нет ничего дороже. Рассказы. 
М. „Московский рабочий*. 1948. 
320 стр. 30 000 экз. 12 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1948. №29. 
Стр. 25 Н. Лесючевский.
— То же. М. Воениздат (Б-ка сол­



дата и матроса). 1948. 64 стр. Б. т. 
60 к.

Воронин С. Встречи. Рассказы. 
Л. Лениздат. 1947. 128 стр. 10 000 экз.
3 р.

Критика: „Звезда“ 1948. № 4. 
Стр. 168—170 Л. Левин.
— На своей земле. Роман. М. 

„Советский писатель". 1948. 311 стр. 
15 000 экз. 8 р. 50 к.

Воронкова Л. Шурка. Рис. И. Куз­
нецова. М.—Л. Детиздат. 1940.56 стр. 
25000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 7. Стр. 52—53 Я. Тайц. 
— Летом. Фото В. Грюнталь. М.—Л. 

Детиздат. 1940. 40 стр. 50 000 экз. 2 р.
Критика: „Детская литерату­

ра" 1940. № 7. Стр. 53 О. Гуръян. 
— Лихие дни. Рис. А. Ермолаева. 

М.—Л. Детгиз. 1942. 48 стр. 50 000 экз. 
90 к.

— Девочка из города. Рис. А. Да­
выдовой. М.—Л. Детгиз. 1943.72 стр. 
150000 экз. 1 р. 50 к.

— Лесная избушка. Рис. А. Давы­
довой. М.—Л. Детгиз. 1943. 56 стр. 
30 000 экз. 2 р. 50 к.

— Село Городище. Повесть. М.— 
Л. Детгиз. 1947. 96 стр. 30 000 экз.
4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
160 стр. 60000 экз. 3 р. 40 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
112 стр. 140 000 экз. 2 р. 10 к.

— Солнечный денек. Рис. Н. Кно- 
ринг. М.—Л. Детгиз. 1948. 60 стр. 
Б. т. 5 р. 50 к.

Воронцовы Н. и В. Три призыва. 
Сцены. Л.—М. „Искусство". 1938. 
46 стр. 7000 экз. 80 к.

Воронько П. Три счастья. (Стихи.) 
Рис. А. Давыдовой. М.—Л. Детгиз. 
1948. 32 стр. 20 000 экз. 1 р.

Всеволодский-Гернгорст В. Ли- 
занька Сандунова. Историч. комедия 
в 4 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1944. 52 стр. 200 экз. 8 р.

Всеволожский И. Хуторская ко­
манда. М.—Л. Детиздат. 1938. 224 стр. 
25 000 экз. 4 р. 25 к.
И — То же. М,—Л. Детиздат. 1940. 
180 стр. 50000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1939. № 14. Стр. 14—17 А. Те­
рентьев.
— Знатная жена. Комедия в 3 д.

Л.—М. „Искусство. 1938. 68 стр. 
15 000 экз. 1 р. 10 к.

— То же. М. „Искусство*. 1939. 
88 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

— Волчья падь. Пьеса в 1 д. Киев. 
Центр, дом народ, творчества УССР
1939. 16 стр. 5000 экз. 1 р.

— За родину! Рассказы. Вороши­
ловой. Орджоникидзевск. изд. 1939. 
60 стр. 10000 экз. 1 р. 20 к.

— Семь смелых буденновцев. Рис. 
П. Кондратьева. М.—Л. Детиздат.
1939. 32 стр. 25 000 экз. 2 р. 50 к.

— Рассказы о Буденном и о храб­
рых бойцах. Майкоп. Адыгнациздат.
1939. 56 стр. 15 000 экз. 1 р. 75 к.

— Амурские ребята. Рис. Б. Семе­
нова. М.-\Л. Детиздат. 1940. 168 стр, 
25000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1940. 
208 стр. 20 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1940. № 20. Стр. 15—17 А. Ивич.— 
„Лит. газета" 1940. № 54. Стр. 3 
Ю. Нагибин. — „Детская литера­
тура" 1940. № 10. Стр. 56—58 
Л. Гумилевский. — „На рубеже*
1940. № 6. Стр. 202—204 Ан. Щу­
кин.
— Детство маршала. Пьеса в 3 д. 

М. „Искусство*. 1940. 98 стр. 1075 экз. 
3 р. 75 к.

— Смелые моряки. Рис. В. Щег­
лова. М.—Л. Детиздат. 1941. 96 стр. 
25 000 экз. 1 р.

— Морские охотники. Рассказы 
Баку. Аздетюниздат. 1942. 24 стр 
3000 экз. 70 к.

— Неуловимый монитор. Быль. 
Рис. И. Гриштейна. М.—Л. Детгиз. 
1945. 96 стр. 30 000 экз. 4 р. 50 к.

— Зеленая стрела. Сухопутные 
приключения юного моряка. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 88 стр. 30 000 экз. 1р. 
75 к.

— То же. Симферополь. Крымиз- 
дат. 1946. 81 стр. 5000 экз. 3 р.

— Трубка полковника. Повесть. 
Симферополь. „Красный Крым*. 1945. 
64 стр. 10000 экз. 2 р.

— Пещера капитана Немо. По­
весть. М.—Л. Детгиз. 1946. 190 стр. 
30 000 экз. 4 р. 80 к.

— То же. Рига. Латгиз. 1948.156 стр. 
10 000 экз. 8 р.

— Три поединка. 1. Зеленая стрела.
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Майкоп. Адыгнациздат. 1946. 91 стр. 
10 С 00 экз. 3 р.

— То же. 2. Собака полковника. 
Майкоп. Адыгнациздат. 1946. 86 стр. 
20 ОСО экз. 3 р.

— То же. 3. Медуза в Южной 
бухте. Майкоп. Адыгнациздат. 1946. 
148 стр. 20С00 экз. 4 р.

— Судьба прозорливца. Фантастич. 
повесть. Дзауджикау. Гиз Сев.-Осет. 
АССР. 1948. 64 стр. 25 000 экз. 
3 р.

— Уходим завтра в море. Симфе­
рополь. Крымиздат. 1948. 276 стр. 
15 000 экз. 12 р. 50 к.

Всеволожский И. и Джантиев Т.
Коста Кочнев. М. Воениздат. 1947. 
46 стр. Б. т. 30 к.

Об И. Всеволожском: 
И. Рахтанов. В защиту умной за­
нимательности. „Лит. газета” 1946. 
№ 51. Стр. 4.
Вургун Самед. Утренняя песня. 

Пер. с азерб. М. Гослитиздат. 1939. 
112 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Огонек” И39. № 27. 
Стр. 22 Е. Сикар.
— Вагиф. Драма в 5 д. Пер. с 

азерб. В. Гурвич. М.—Л. „Искус­
ство”. 1941. 120 стр. 5С00 экз. 4 р. 
(То же в журнале „Литературный 
Азербайджан” 1938. № 10—11.)

— То же. Пер. с азерб. А. Адалис. М. 
Гослитиздат. 1945. 135 стр. 10 LCO экз. 
3 р.

Критика: „Литературный Азер­
байджан” 1938. № 10— 11.Стр. 77- 83 
А. Шариф.
— Фархад и Ширин. Драма. Пер. 

с азерб. Т. Стрешневой. М.—Л. „Ис­
кусство”. 1943. 124 стр. 2000 экз. 3 р. 
50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 46 стр. 
200 экз. 12 р.

— Сегодня и завтра. Стихи. Пер. 
с азерб. М. Гослитиздат. 1944.80 стр. 
10000 экз. 3 р.

— Избранные произведения. Пер. с 
азерб. М. Гослитиздат. 1948. 456 стр. 
10100 экз. 12 р.

ОС. В у р г у н е: Н. №. Самед 
Вургун. „Литературный Азербай­
джан” 1938. № 6—7. Стр. 9—10.— 
А. Адалис. Трое. „Лит. газета”
1940. № 26. Стр. 4. - Мехти [у- 
сейн. Самед Вургун. „Правда” 1940.

№ 140 (21 мая). Стр. 4,—А. Адалис, 
Самед Вургун. „Известия” 1941. 
№ 64. Стр. 3.— М. Борисович. Са­
мед Вургун — поэт и драматург 
Азербайджана. „Театр” 1941. № 3. 
Стр. 25— 29.— Р. Варт. Самед Вур­
гун. „Лит. газета” 1941. № II. 
Стр. 5.—№. Гусейн. Поэт и драма­
тург. „Правда” 1941. № 74. Стр.5.— 
„Поэт Самед Вургун”. Баку. Изд. 
Союза советских писателей Азер­
байджана. 1941. 112 стр.—П. Ско- 
сырев Самед Вургун. „Новый мир*
1942. № 3-4. Стр. .36 — 240,—
А. Адалис. Самед Вургун. „Лит. 
газета” 1946. № 6. Стр. 3.
Еыгодскея Э. Опасный беглец. 

Повесть о народно-освободительной 
войне в Индии. М,—Л. Детгиз. 1948. 
256 стр. ЗОССО экз. 8 р. 30 к.

Высоковский Е. Лошадка. (Стихи.) 
Рис. М. Кукс. М.—Л. Детиздат. 1938. 
12 стр. 50С00 экз. '. 5 к.

Критика: „Детская литерату­
ра” 1938. № 15—16. Стр. 47 Л. 
Камин.
Высотская О. Баллады. Свердловск. 

Свердлгиз. 1942. 16 стр. ЮССОэкз. 75 к.
— Дед Егор. (Стихи.) Свердловск. 

„Уральский рабочий*. 1943. 12 стр. 
10 0(0 экз. 1 р.

— То же. Гродно. „Союзпечать • 
1948. 12 стр. 1C0C0U экз. с(> к.

— Стихи. Свердловск. Свердлгиз.
1943. 32 стр. 5000 экз. 75 к.

— Детский сад. (Стихи.) Сверд­
ловск. „Уральский рабочий”. 1943. 
16 стр. 100 000 экз. 5 р.

— Зимой. (Стихи.) Челябинск. Че- 
лябгиз. 1943. 8 стр. 15 000 экз. 10 к.

— Линкор. (Стихи.) Челябинск. Че- 
лябгиз. 1943. 4 стр. 15000 экз. 10 к.

— Луна. (Стихи.) Челябинск. Че- 
лябгиз. 1943. 8 стр. 15 000 экз. 10 к.

— Метель. (Стихи.) Челябинск. Че- 
лябгиз. 1943. 8 стр. 15 000 экз. 10 к.

— Трудный случай. (Стихи.) Челя­
бинск. Челябгиз. 1943. 8 стр. 15 000 экз. 
10 к.

- Васины друзья. (Стихи.) Сверд­
ловск. „Уральский рабочий”. 1943. 
16 стр. 100000 экз. 1 р.

— Техника Красной Армии. (Стихи.) 
М. Московск. касса взаимопомощи 
пенсионеров научн. работников. 1944. 
14 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— Ребята в зоопарке. (Стихи. 

60



Свердловск. Отд. Худож. фонда СССР. 
1917. 16 стр. 120 000 экз. 70 к.

— Кросс. (Стихи.) Рис. Г. Карлова. 
М. «Советский график*. 1947. 15 стр. 
25 000 экз. 6 р.

— Медвежата в зоопарке. (Стихи.) 
М. 1948. 12 стр. 25000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. „Советский график*. 
1948. 11 стр. 25и00 экз. 3 р. 50 к.

Высотская О. и Курский В. Ди­
ковинки моря. (Стихи.) М. Московск. 
касса взаимопомощи научи, работни­
ков. 1944. 16 стр. Б. т. 3 р. 50 к. 
^Вышеславский Л. Здравствуй, 
солнце. (Стихи.) Киев. Держлитвидав.
1938. 43 стр. 3700 экз. I р.

. — Чайка. Стихи. Киев. „Радянский 
письменник". 1946.70 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: .Октябрь“ 1947. № 3.
Стр. 180—181 Н. Ушаков.
Вьюрков А. Рассказы о старой 

Москве. Рис. А. Ермолаева. М. „Мо­
сковский рабочий". 1948. 272 стр. 
15000 экз. 16 р.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 32. Стр. 3 Н. Телешов.
Вячеславов П. Песнь о Великой 

Стране. (Поэма.) Киров. Обл. изд.
1941. 32 стр. 4000 экз. 60 к.

— Думы о Родине. (Стихотворе­
ния.) Киров. Обл. изд. 1942. 72 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— По земле идет Октябрь. (Стихи.) 
Киров. Обл. изд. 1942.14 стр. 10 000 экз. 
20 к.

Габбе Т. Город мастеров,или сказка 
о двух горбунах. Пьеса в 4д. М.—Л. 
„Искусство*. 1943. 146 стр. 3000 экз. 
4 р. 50 к.

— То же. М. Акад, педагогия, наук 
РСФСР. 1947. 84 стр. 6000 экз. 6 р.

— Хрустальный башмачок. Драм, 
сказка. Стихи С. Я. Маршака. М.—Л. 
„Искусство*. 1943. 64 стр. 2000 экз. 2 р.

— Авдотья-рязаночка. Драм, сказ­
ка. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1946. 52 стр. 3000 экз. 14 р.

Габескирия В. Стихи. Пер. с гру- 
зинск. Б. Серебрякова. Тбилиси. „Заря 
Востока*. 1946. 91 стр. 5000 экз. 6 р.

Габрилович Е. Муж. Рассказы. 
М. „Правда* (Б-ка „Огонек*). 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Вблизи линии фронта. Очерки. 
М. Воениздат (Б-ка красноармейца). 
1941. 16 стр. Б. т. 5 к.

— То же. М. Воениздат(Б-ка красно­
армейца). 1942. 16 стр. Б. т. 5 к.

— Машенька. Лит. сценарий. М. 
Госкиноиздат. 1942. 108 стр. 3000 экз. 
4 р.

— Машино сердце. Рис. Н. Жу­
кова. М. „Молодая гвардия*. 1942. 
316 стр. 30 000 экз. 2 р.

— Шахтеры. Саратов Газ.-кн. изд.
1943. 8 стр. 50 000 экз. 5 к.

— Под Москвой. Повесть. М. Воен- 
мориздат. 1943. 192 стр. Б. т. 1 р. 80 к. 
(То же в журнале „Знамя* 1942. № 11.) 

- То же. М. „Советский писатель*. 
1943. 168 стр. 20 000 экз. 3 р.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма". 1943. 92 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1943. № 10. Стр. 3 Н. За- 
мошкін.—„Окія(уръа 1944. № 3—4. 
Стр. 173—176 А. Наркевич.
Габрилович Е. и Егоров М. Братья. 

Сцены в 3 д. М. „Искусство". 1938. 
52 стр. 550 экз. 2 р. 59 к.

Габрилович Е. и Ромм М. Чело­
век № 217. Сценарий в 13 эпизодах. 
М. Госкиноиздат. 1943.94 стр.ЗСОО экз. 
3 р.

Гаврилов П. Луганды. Рис. В. Щег­
лова. М.—Л. Детиздат. 1939. 216 стр. 
25000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
256 стр. 90 000 экз. 3 р. 30 к.

Критика: „Коме, правда" 1939. 
№ 279 (8 дек.). Стр. 3 Н. Лихачева.— 
„Детская литература" 1940. № 1—2. 
Стр. 90—92 С. Мстиславский. — 
„Лит. обозрение“ 1941. № 12. Стр. 
21—23 А. Нестеровская.
— Егорка. 2-е изд., исправ. и доп. 

Рис. В. Щеглова. М.—Л. Детиздат.
1941. 176 стр. 50 900 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
207 стр. 150 000 экз. 3 р.

— То же. М. —Л. Детгиз. 1948. 
192 стр. 45000 экз. 5 р. 90 к.

— Ненаписанное письмо. Расска­
зы. М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1942. 104 стр. Б. т. 1 р.

Критика: „Огонек" 1942. №52. 
Стр. 2 Б. Лавренев.
— Личное отношение. Рассказы. 

Рис. В. Щеглова. М.—Л. Детгиз. 1943. 
56 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

— На баррикаде. Рис. Л. Шитова. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 32 стр. 45 000 экз. 
1 р.
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— Черноморские рассказы. Симфе­
рополь. Крымиздат. 1946. 139 стр. 
10000 экз. 5 р.

Гаврилова А. Вовины мечты. 
(Стихи.) Симферополь. Крымгиз. 1939. 
10 стр. 20 000 экз. 50 к.

Гаврилова Ф. Записки рядового 
партийца. Лит. обработка Дм. Щег­
лова. Л. Гослитиздат. 1940. 156 стр. 
5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 10. Стр. 37- 39 И. Грин- 

'берг.—„Звезда" 1941. № 6. Стр. 
197—198 И. Эвентов.— „Лит. совре­
менник" 1941. № 6. Стр. 155 М. Аз- 
бель.—„Что читать" 1941. № 7. 
Стр. 42.
Гази К. Их было трое. Пер. с та­

тарского. Казань. Татгиз. 1947. 32 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Гайворон А. Утро за Перекопом* 
Повесть. Л. „Советский писатель“*
1939. 160 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Молодая гвардия"
1940. № 4. Стр. 155—156 Н. Юргин. 
Гайдай Ал. Стихи. Чита. Читиздат. 

1947. 96 стр. 6000 экз. 3 р.
Гайдар Арк. Военная тайна. Омск. 

Омгиз. 1938. 100 стр. 10 000 экз. 2 р. 
80 к.

— Дальние страны. Повесть. Рис. 
А. Давыдовой. М.—Л. Детиздат. 1938. 
88 стр. 217 300 экз. 1 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
68 стр. 10000 экз. 2 р. 40 к.

— То же. Харьков. Держлитвидав.
1939. 88 стр. 22 150 экз. 1 р.

— То же. Рис. О. Верейского. 
М.—Л. Детгиз. 1947. КЗ стр. 150 000 
экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
104 стр. Б. т. 2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
104 стр. Б. т. 3 р. 75 к.

— Школа. Рис. Д. Дарана. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 203 стр. 143000 экз. 
2 р. 30 к.

— То же. Рис. Л. Голованова. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 180 стр.
15000 экз. 5 р. 50 к.
- То же. М.—Л. Детгиз. 1942. 

180 стр. 50 000 экз. 1 р. 80 к.
— То же. Рис. М. Таранова. Л. Лен- 

издат. 1946. 191 стр. 200(0 экз. 5 р.
— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 

298 стр. 60 000 экз. 10 р.
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— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
239 стр. 100 000 экз. 3 р. 70 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз. 
1948. 220 стр. 15 000 экз. 6 р. 10 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1948. 172 стр. 15000 экз. 7 р. 50 к.

— Дым в лесу. Рис. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 32 стр. 50 000 
экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 20. Стр. 12 А. Ивин.
— Чук и Гек. Рис. А. Ермолаева_ 

М.—Л. Детиздат. 1939. 56 стр. 50000 
экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
56 стр. 100 000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
48 стр. 177 000 экз. 90 к.

— То же. М. Детгиз. 1942. 44 стр. 
50 000 экз. 80 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945. 
64 стр. 50 000 экз. 1 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во-.
1947. 44 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
44 стр. 150 000 экз. 40 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
64 стр. 300 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
64 стр. Б. т. 1 р. 30 к.

— Судьба барабанщика. Рис. К. Куз­
нецова. М.—Л. Детиздат. 1939. 96 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1947. 
174 стр. 25 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1939. № 20. Стр. 3—12 А. Ивич.'— 
„Детская лиіература" 1939. № 9. 
Стр. 32—37 А. Бабушкина. <
— Телеграмма (Журнал „Красная 

новь" 1939. № 2).
Критика: „Лит. обозрение" 

1939. № 20. Стр. 9—12 А. Ивич.~ 
„Лит. газета" 1939. № 41. Стр. 3 
В. Перцов.
— Мои товарищи. Рассказы. Илл. 

А. Морозова-Лас. М. „Советский пи­
сатель". 1940. 416 стр. 10000 экз.2р.

— То же. Рис. А. Ермолаева и 
Д. Шмаринова. М.—Л. Детгиз. 1945. 
143 стр. 50 000 экз. 3 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1947. 116 стр. 10000 экз. 4 р. 10 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
143 стр. Б. т. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
143 стр. Б. т. 2 р. 40 к.



Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 8. Стр. 7—10 А. Ивич. 
— Рассказы. М.—Л. Детиздат. 1940.

138 стр. 50000 экз. 3 р. 50 к.
— То же. Чита. Читиздат. 1948. 

125 стр. 10 000 экз. 4 р. 80 к.
— Тимур и его команда. Рис. 

А. Ермолаева. М.—Л. Детиздат. 1941. 
72 стр. 50 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
72 стр. 70 000 экз. 1 р. 40 к.

— То же. М.- Л. Детиздат. 1941. 
72 стр. 25 000 экз. 75 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка .Ого­
нек"). 1941. 96 стр. 50 000 экз. 40 к.

— То же. Ярославль. Обл. изд.
1942. 64 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 80 стр. 25 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1944. 
104 стр. 30 003 экз. 3 р.

— То же. М. —Л. Детгиз. 1945.
71 стр. 50 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945. 
76 стр. 30000 экз. 3 р.

— То же. Курск. „Курская правда".
1947. 60 стр. 10468 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
96 стр. 45 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
96 стр. 200 000 экз. 1 р. 70 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
96 стр. Б. т. 2 р. 10 к.

— То же. Саратов. Облгиз. 1948. 
96 стр. 15000 экз. 3 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1948.
72 стр. 15 ( 00 экз. 2 р. 90 к.

— То же. (Инсценировка А. Т. Ав­
деева. В 3 д.) М.—Л. Музгиз. 1942. 
52 стр. 250 экз. Б. ц.

— Клятва Тимура. (Киносценарий.) 
М.—Л. Детиздат. 1941. 40 стр. 100000 
экз. 60 к.

Критика: „Коме, правда" 1940. 
№ 210 (10 сент.). Стр. 3 М. Ва­
сильев.—„Детская литература“ 1940. 
№ 10. Стр. 42—44 Ю. Нагибин.— 
„Правда" 1940. № 299 (29 окт.). 
Стр. 4 С. Гарбузов.—„Коме, прав­
да" 1940. № 301 (28 дек.) Стр. 3 
А. Соколова.—„Октябрь' 1941. №2. 
Стр. 214—215 Н. Павлович.—„Лит. 
газета“ 1941. № 3. Стр. 5 В. Смир­
нова.—„Лит. обозрение“ 1941. № 3. 
Стр. 7—10 Б. Рунин.—„Лит. газета“
1941. № 26. Стр. 2 Ю. Нагибин.— 
„Знамя“ 1941. № 3. Стр. 246—249 

А. Семенов.—„Новый мир“ 1941, 
№ 5. Стр. 236—238 Дм. Еремин.— 
„Красная новь" 1941. № 5. Стр. 
207—211 Н. Кальма.
— Старуха и офицер. Пьеса в 2 д. 

М. Управл. по охране авторск. прав;
1941. 18 стр. 300 экз. 60 к.

— Ракеты и гранаты. М. „Совет­
ский писатель". 1942. 36 стр. 20 000 экз. 
50 к.

— Пусть светит. М.—Л. Детгиз.
1943. 32 стр. 50 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946, 
32 стр. 75 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. 30 000 экз. 80 к.

— Поход. М. Детгиз. 1944. 7 стр. 
100 000 экз. 50 к.

— Избранное. М.—Л. Детгиз. 1944, 
220 стр. 50 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же.М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917 — 1947). 1947. 
492 стр. 170 000 экз. 16 р. 50 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз,
1948. 492 стр. 15000 экз. 14 р.

— Комендант снежной крепости. 
М.—Л. Детгиз. 1945. 96 стр. 30 000 экз. 
3 р.

— Храброе сердце. Рис. Б. Вино­
курова. М.—Л. Детгиз. 1945. 31 стр. 
75 000 экз. 80 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1947. 31 стр. 25 ОСО экз. 2 р.

— Голубая чашка. Рассказы. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1946.64 стр, 
100 000 экз. 80 к.

— Повести и рассказы. Л. Лениз- 
дат. 1946. 272 стр. 15 000 экз. 8 р.

— Сочинения. М.—Л. Детгиз. 1946.
387 стр. 50 000 экз. 15 р.

— То же. Вст. ст. Л. Кассиля. 
М.—Л. Детгиз. 1948.388 стр. Б. т. 16 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948.
388 стр. 50 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Огонек“ 1947. № 4. 
Стр. 28 Н. Венгров.—„Лит. газета“
1947. № 17. Стр. 3 А. Кононов.— 
„Литература в школе" 1947. № 3. 
Стр. 61—63 С. Березнов.
— Горячий камень. Рассказы. 

М.—Л. Детгиз. 1947.24 стр. 150 000 экз. 
20 к.

— Сказка о военной тайне. М.— Л. 
Детгиз. 1947. 16 стр. 75000 экз. 40 к.

— РВС. Рис. Д. Шмаринова. М.—Л,



Детгиз. 1947. 62 стр. 30 000 экз.
1 р. 80 к.

— Тоже. Рис. А. Ермолаева.М.—Л. 
Детгиз. 1948. 64 стр. Б. т. 1 р. 40 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
^64 стр. 150 000 экз. 1 р. 40 к.

— Повести. Горький. Обл. изд. 
1948. 320 стр. 15 000 экз. 12.р. 40 к.

Об А. Гайдаре: А. Ивич.
Аркадий Гайдар. „Лит. критик“
1940. № 1. Стр. 102—104.— А. Ивич. 
Аркадий Гайдар. „Коме, правда“
1944. № 280 (26 ноябр.). Стр. 3.— 
Тимур Гайдар. Мой отец. „Коме, 
правда“ 1946. № 252 (25 окт.). 
Стр. 3.— Б. Емельянов. Зоя и Гай­
дар. „Смена“ 1946. № 21—22. Стр. 
6—7.—Б. Емель нов. Предвоенный 
дневник. „Лит. газета“ 1946. № 44. 
Стр. 2.— Б. Закс. Встречи с Гайда­
ром. „Знамя“ 1946. № 11—12. Стр. 
142—161.—Л. Ивич. Аркадий Гай­
дар. „Новый мир“ 1946. № 10—11. 
Стр. 240—248.— Е. Кононенко. Жи­
вая книга. „Лит. газета“ 1946. № 13. 
Стр. 3.—„Писатель-воин“. „Смена“
1946. № 19—20. Стр. 2.— В. Смир­
нова. Солдат революции. „Лит. га­
зета“ 1946. № 44. Стр. 2.—В. Смир­
нова. Жизнь такая, как надо. „Коме, 
правда“ 1946. № 253 (26 окт.). 
Стр. 3.— Р. Фраерман. Путеше­
ственники вышли из города. Памяти 
Аркадия Гайдара. „Новый мир“
1946. № 10—11. Стр. 249—251.— 
Б. Емельянов. На могиле А. Гай­
дара. „Лит. газета“ 1947. № 43. 
Стр. 3.— И. Котенко, В. Шумов, 
П. Бессмертный. Писатель-солдат.

] „Коме. правда“ 1947. № 225
(23 сент.). Стр. 2.— Л. Кон. Воспи­
тательное значение произведений 
Аркадия Гайдара. „Литература в 
школе“ 1948. № 4. Стр. 70—72.
Гайдовский Г. Завтра. Пьеса в 

3 д. М. „Искусство“. 1939. 78 стр. 
1075 экз. 3 р.

— Новенькая. Одноактн. пьеса. 
М. Центр, дом худож. воспит. детей.
1939. 36 стр. 3000 экз. 50 к.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 46 стр. 650 экз. 
Б. ц.

— Ясно вижу. Пьеса в 3 д. М. 
„Искусство“. 1939. 86 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

— Дочурка. Комедия в 3 д. М.

„Искусство“. 1940. 130 стр. 1075 экз. 
6 р. 10 к.

Галеев Г. Их любовь. Пер. с та­
тарского. К. Горбунова. Казань. Тат­
гиз. 1947. 23 стр. 10 000 экз. 1 р.

Галин Б. Бог войны. Фронтовые 
очерки. М. „Советский писатель“.
1942. 112 стр. 15000 экз. 1 р. 75 к.

— В Донбассе. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1947. 64 стр. 100 000 экз. 
80 к.

— То же. Очерки. М. „Правда“.
1948. 204 стр. 100 000 экз. 5 р. 50 к.

— Тоже. М. „Советский писатель*.
1948. 252 стр. 30 000 экз. 7 р.

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1948. 263 стр. 60 000 экз. 7 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 9. Стр. 287—289 В. Гоффен- 
шефер.— „Лит. газета“ 1948. № 28. 
Стр. 3 Л. Славин.
— Донбасс возрождается. М. Проф- 

издат. 1947.119 стр. 25 000 экз. 3 р.
— В одном населенном пункте. 

Рассказ пропагандиста. М. „Мос­
ковский рабочий“. 1948. 139 стр.
30 000 экз. 4 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Новый мир“ 1947. № 1.)

— То же. М. Воениздат. 1948. 
180 стр. Б. т. 5 р.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1948. 174 стр. 5000 экз. 7 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 80 стр. 150000 экз. 1 р.

Критика: „Правда" 1948. № 14. 
Стр. 3 В. Уваров.— „Известия“ 1948. 
№ 82. Стр. 3 П. Белявский.— 
„Коме, правда“ 1948. № 21. Стр. 3 
Б. Галанов.— „Знамя“ 1948. № 2. 
Стр. 175—177 Я. Эльсберг.
Галич Б. Капитан Шевцов и его 

соратники. Очерки. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 24 стр. 
Б. т. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 24 стр. Б. т. 
10 к.

Галкин Л. Брянский лес. Стихи. 
Харьков. Кн.-газ. изд. 1946. 32 стр. 
10000 экз. 2 р. 50 к.

Гал санов Ц. Легенда о Баторе. 
Сказ о великом Сталине. Автори- 
зов. пер. с бурят-монг. Т. Стреш­
невой. Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1943. 
24 стр. 5000 экз. 60 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1944. 40 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.
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— Песни сердца. Стихи. Улан- 
Удэ. Бурмонгиз. 1948. 128 стр.
5 000 экз. 2 р. 80 к.

Галь Я. Сын. Пьеса в 4 акт. 
Л.— М. „Искусство“. 1938. 83 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

Гамзатов Расул. Земля моя. Сб. 
стихов. Пер. с аварск. Н. Гребнева, 
Я. Козловского. Махач-Кала. Даггиз. 
1948. 92 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 30. Стр. 3 Гр. Левин.—„Новый 
мир“ 1948. № 12. Стр. 224—226 
Л. Озеров.
Гамсахурдия К. Хогаис Миндиа. 

Новелла. Пер. с грузинск. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1939. 104 стр. 
10 100- экз. 1 р.

— Десница великого мастера. Пер. 
с грузинского Ф. Твалтвадзе. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1943. 260 стр. 7000 экз. 
20 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
284 стр. 25 000 экз. 6 р.

— Давид Строитель. Трилогия. 
Кн. 1. Пер. с грузинского Э. Ана­
ниашвили. М. „Советский писатель“. 
1915. 359 стр. 15 000 экз. 15 р.

— То же. Тбилиси. „Заря Востока“,
1946. 308 стр. 10 000 экз. 23 р.

— Собрание сочинений. Том 2. Дес­
ница Великого мастера. Давид Строи­
тель. Кн. 1. Тбилиси. „Заря Востока“.
1947. 749 стр. 10 000 экз. 42 р.

О К. Гамсахурдия: Б. За­
ходер. Исторические романы Кон­
стантина Гамсахурдия. „Лит. га­
зета“ 1945. № 8. Стр. 3.—В. Шклов­
ский. Романы К. Гамсахурдия. „Зна­
мя" 1945. № 10. Стр. 188—199 (См. 
„Ответ рецензенту“ К. Гамсахур­
дия. „Новый мир“ 1946. № 4—5. 
Стр. 173—178 и „Ответ автору“ 
В. Шкловского. „Знамя“ 1946. № 10. 
Стр. 198—202).—Г. Ломидзе. При­
верженность к старому. „Лйт. га­
зета“ 1948. № 56. Стр. 3. 
Ганибесов В. Старатели. Роман. 

Магадан. „Советская Колыма“ (Ро­
ман-газета горнякам). 1948. 76 стр. 
5000 экз. 6 р. (То же в журнале „Ок­
тябрь" 1948. № 3.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 30. Стр. 3 А. Коптяева.— „Зве­
зда" 1948. № 7. Стр. 177—180 А.Бар- 
сук.

5 Н. Мацуев

Ганин В. Прямой наводкой. М. 
„Московский большевик“. 1945.24 стр. 
11'000 экз. I р.

Гаприндашвили В. Избранные сти­
хи.’ Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1938. 95 стр. 5100 экз. 
Зр.

О В. Гаприндашвили: 
Г. Ломидзе. В. Гаприндашвили. 
„Лит. обозрение“ 1941. № 4. Стр. 
81— 82. —В. Гольцев, П. Антоколь­
ский и др. Памяти Гаприндаш­
вили. „Лит. газета“ 1941. № 6. 
Стр. 6.
Гарнакерьян А. На родной земле. 

Стихи. Ростов н/Д. Обл. изд. 1938. 
64 стр. 4500 экз. 2 р.

— То же. Краснодар. „Советская 
Кубань“. 1945. 48 стр. 3000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. Ростов“ 1940. 
№ 6. Стр. 141 —144 В. Закрут- 
кин.—„Лит. газета“ 1946. № 14. 
Стр. 2 Ан. Тарасенков.
— Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат.

1940. 72 стр. 5000 экз. 2 р. 75 к.
— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.

1945. 63 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 7. Стр. 29—31 Б. Лебский.— 
„Лит. газета“ 1946. № 14. Стр. 2 
Ан. Тарасенков.
— За Родину. Стихи. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1941. 40 стр. 6000 экз. 90 к.
— За родную землю. Стихи. Ро­

стов н/Д. Ростиздат. 1944. 59 стр. 
10 000 экз. 3 р.

— Ливни сквозь радугу. Стихи. 
М. „Советский писатель“. 1946. 70 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 2 М. Андриасов.
— Стихи и поэмы. Ростов н/Д. Рост­

издат. 1947. 128 стр. 10000 экз. 6 р.
— Карталинское сказание. Поэма. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 24 стр. 
20 000 экз. 1 р.

Об А. Гарнакерьян е: Ар. 
Костанов. О твбрчестве Ашота 
Гарнакерьяна. „Дон“ 1947. № 7. 
Стр. 161—167.
Гарнич А. Курочка хлопотунья. 

Рис. Г. Карлова. М. „Советский ху­
дожник“ 1948. 12 стр. 50 000 экз. 3 р.

Гарф А. Чимбиоки. Рис. И. Бріо­
лина. М.— Л. Детгиз. 1945. 64 стр. 
30 000 экз. 3 р. 20 к.

Гатов А. Стихи (1934—1938). М.
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„Советский писатель“. 1939. 88 стр. 
50G0 экз. 2 р. 75 к.

— Валя. Стихи. Алма-Ата. Худож. 
фонд. Каз. ССР. 1944. 8 стр. 100 000 экз. 
2 р.

— Конь „Василек“. (Стихи.) Алма- 
Ата. Худож. фонд Каз. ССР. 1944. 
8 стр. 100 000 экз. 2 р.

Гаузнер Ж. Вот мы и дома... По­
весть. М. „Советский писатель“. 1948. 
204 стр. 30 0( 0 экз. 6 р. (То же в жур­
нале „Звезда“ 1947. № 11.)

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 5. Стр. 304—306 Б. Брайнина.
Гафури М. Опозоренные. По­

весть. Пер. с татарск. X. Нассибул- 
лина. Уфа. Башгиз. 1938. 148 стр. 
10 ( 00 экз. 1 р. 50 к.

— Стихи. В пер. Д. Кедрина и 
П. Панченко. Пред. П. Скосырева. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Избранные стихи. Пер. с та­
тарск. Уфа. Башгиз. 1940. 148 стр. 
3000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1911. №4. 
Стр. 17 П. Скосырев.
— На золотых приисках поэтъ 

Пер. с татарск. Н. Газизова. Уфа. 
Башгиз. 1946. 100 стр. 7000 экз. 3 р.

— Стихотворения. Казань. Татгиз.
1947. 52 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Пер. с башкирск. М. 
„Советский писатель“. 1948. 184 стр. 
10 000 экз. 6 р.

— В далеком детстве. Пер. с та­
тарск. И. Заботина. Казань. Татгиз.
1948. 28 стр. 15 000 экз. 1 р. 50 к.

О М. Гафури: К л. Комкова. 
Два романа М. Гафури. „Лит. га­
зета“ 1940. № 57. Стр. 4.—Ал. Ромм,
А. Усманов. Мажит Гафури. „Лит. 
газета“ 1940. № 58. Стр. 4.—А. Ча- 
нышев. Певец башкирского народа. 
„Правда“ 1940. № 327 (25 ноября). 
Стр. 3.— П. Тычина. Патриотизм 
в творчестве Мажита Гафури. Уфа. 
Союз сов. писателей Украины. 1!>42. 
44 стр.— С. Кирьянов. Традиции 
Мажита Гафури. „Дружба народов“
1947. № 16. Стр. 215-227.
Гачечеладзе Д. Стихи. Пер. с гру­

зинск. Тбилиси. „Заря Востока“. 1946. 
92 стр. 5000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 30. Стр. 3 В. Гольцев.
Гветадзе Р. Белорусские новел­

лы. Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1939. 72 стр. 10100 экз. 
80 к.

— Тео. Рассказы. Пер. с грузинск. 
Н. Долидзе. Тбилиси. „Заря Востока“.
1940. 132 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

— Стихи и поэмы. Пер. с грузинск. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1942. 44 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

— Правдивые новеллы. Пер. с гру­
зинск. Ф. Твалтвадзе. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1947. 151 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

Гейман В. Тысячники Сибири. 
Производств, очерки. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1942. 32 стр. 10000 экз. 
30 к.

Генкина А. Мои товарищи. (Стихи.) 
Омск. Омгиз. 1943. 16 стр. 10000 экз. 
3 р.

— Наш дом. (Стихи.) Рис. Б. Се­
менова. М.— Л. Детгиз. 1946. 20 стр. 
50000 экз. 1 р. 40 к.

Георгиевская С. Галина мама. По­
весть. Рис. А. Боровской. М.— Л. 
Детгиз. 1947. 24 стр. 50 000 экз. 
1 р. 50 к.

Георгиевская-Дружинина Е. Че­
ловек летает. Биографическая по­
весть о жизни H. Е. Жуковского. Л. 
Лениздат. 1947. 155 стр. 10 000 экз. 5 р.

Герасименко К. На южном фронте. 
(Стихи.) Уфа. Союз сов. писателей 
Украины. 1942. 28 стр. 10 000 экз. 
40 к.

Герасимов Е. Рассказ героя. Рис. 
А. Ермолаева. М.— Л. Детгиз. 1946. 
88 стр. 45 000 экз. 3 р. 20 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
136 стр. Б. т. 1 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 8. Стр. 3 В. Ш.
Герасимов Е. и Эрлих М. Щорс.

М.— Л. Детиздат. 1938. 128 стр.
97 000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1939. 
236 стр. 25 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 144 стр. ІОООО экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 16. Стр. 71—75 И. Кула­
гин.— „Детская литература“ 1938. 
№ 12. Стр. 10—12 Д. Бочаров.— 
„Книга и пролетарская революция"
1939. К? 7—8. Стр. 57—59 В. На- 
таіиин.
Герасимов С. Учитель. Пьеса в- 

66



4д. Л.—М. „Искусство“. 1940. 114 стр. 
3000 экз. 2 р.

— Тоже.М.— Л. „Искусство“. 1940. 
132 стр. 2000 экз. 2 р.

— Наши дни. Пьеса в 4 акт. М. 
Управл. по охране авторск. прав. 1941. 
30 стр. 300 экз. 6 р.

— Большая земля. Киносценарий. 
М. Госкиноиздат. 1943. 120 стр.
3000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Пьеса в 4 акт. М.— Л. 
„Искусство“. 1944. 156 стр. 3000 экз. 
5 р.

Герасимова В. Хитрые глаза. М. 
Гослитиздат. 1939. 228 стр. 10 000 экз. 
3 р. 75 к. (То же в альманахе „Год 
XXI“. № 13.)

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 9—10. Стр. 217—222 Е. Усие­
вич.— „Лит. обозрение“ 1938. № 19. 
Стр. 3—12 Л. Федоров. „Лит. га­
зета“ 1938. № 55. Стр. 4 А. Кара­
ваева.—„Лит. газета“ 1938. № 56. 
Стр. 4 М. Юфит.— „Лит. газета“
1938. № 69. Стр. 5 (Дискуссия). — 
„Новый мир“ 1у39. № 1. Стр. 256— 
264 Г. Ленобль.
— Таня Полозова. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1940. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Байдарские ворота. Повесть. 
(Журнал „Знамя“ 1944. №№ 7—10.) 

Критика: „Новый мир“ 1945. 
№ 2—3. Стр. 208—216 А. Мака­
ров.— „Лит. газета“ 1945. № 6. 
Стр. 2. И. Гринберг.— „Знамя“ 1945. 
№ 7. Стр. 171—175 Н. Че ту нова. 
— Родная земля. Сборник очер­

ков. Чкалов. Обл. изд. 1944.68 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Сверстницы. Повести и рас­
сказы. М. „Советский писатель“.
1948. 251 стр. 15 000 экз. 8 р.

Герман А. Возвращение. Новоси­
бирск. Новосибгиз. 1940. 301 стр. 
10000 экз. 5 р. (То же в журнале 
„Сибирские огни“ 1940. № 2.)

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 17. Стр. 20-22 И. Сац.— 
„Сибирские огни“ 1940. № 6. Стр. 
118—122 С. Мстиславский.— „Лит. 
газета“ 1941. № 2. Стр. 4 Л. Ша­
пиро.
Герман Ю. Две повести („Лап­

шин“.— „Алексей Жмакин“). Л. Гос­
литиздат. 1938. 320 стр. 2000 экз. 
5 р. 50 к. (То же в журналах: „Зве­
•

зда“ 1937. № 12 и „Лит. современник“
1937. № 10 и 1938. № 9.)

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 36. Стр. 3. М. Юфит.
— Часовые. Рис. И. Ец. М.— Л. 

Детиздат. 1938. 72 стр. 50 000 экз.
2 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1939. 
68 стр. 25 000 экз. 2 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
92 стр. 180 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М,—Л. Детиздат. 1941. 
68 стр. 50 000 экз. 1 р. 8о к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 20. Стр. 45—46 М. Бе- 
лахова.
- Железный Феликс. Рис. О. Ве­

рейского. М.— Л. Детиздат. 1938. 
52 стр. 25 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 273 500 экз. 85 к.

Критика: „Молодая гвардия“.
1939. № 6. Стр. 187—188 А. Солда­
тов.
— Секрет и служба. Рис. Г. Шевя­

кова. Л.— М. Детиздат. 1938. 20 стр. 
100 000 экз. 80 к.

— Сын народа. Пьеса в 4 д. 
Л.— М. „Искусство“. 1939. НО стр. 
5000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Л. Ленинградск. гос. 
театр „Комедия“. 1939. 52 стр. 3 200 
экз. 4 р.

— То же. М.— Л. „Искусство“. 1940. 
116 стр. 2 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Центр, дом культуры 
железнодорожн. 1940. 56 стр. 1 000 экз.
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 7. Стр. 18—22 С. Цимбал. 
— Мой знакомый милиционер. Рис.

А. Успенского. Л. Детиздат. 1940. 
32 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— Рассказы о первом чекисте. Рис. 
О. Верейского. М.— Л. Детиздат. 1940. 
64 стр. 100 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1940. № 8— 
9. Стр. 308—309 А. Бармин.—„Об­
щественница“ 1940. № 11. Стр. 32 
Е. Шабхазъян.—„Лит. обозрение“
1940. № 21. Стр. 18—20 А. Ивич. 
— Сестры. Пьеса в 3 д. Л.— М.

„Искусство“. 1940. 116 стр. 2000 экз. 
3 р.

Критика: „Искусство и жизнь“
1940. № 2. Стр. 16—17 С. Кара.
— Далеко на Севере. Повесть. М.
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„Молодая гвардия“. 1943. 151 стр. 
25 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Архангельск. Обл. нзд. 
1944. 183 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Студеное море. Повесть. М.—Л. 
Военмориздат. 1944. 112 стр. Б. т. 
1 р. 80 к. (То же в журнале „Но­
вый мир" 1944. № 1—2.)

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма". 1945. 135 стр. 5000 экз. 
4 р. 25 к.

Критика: „Новый мир" 1944. 
№ 3. Стр. 156—157 3. Паперный. - 
„Литература и искусство" 1944. 
№ 24. Стр. 3 Г. Ленобль.— „Новый 
мир" 1944. № 6—7. Стр. 202-204 
Н. Озаровский.
— У студеного моря. Повести. Л: 

„Советский писатель". 1946. 287 стр. 
15000 экз. 7 р.

— То же. Л. „Советский писатель".
1946. 284 стр. 15000 экз. 8 р. 50 к.

— Рассказы о Феликсе Дзержин­
ском. М.— Л. Детгиз. 1947. 200 стр. 
30 000 экз. 6 р.

Герман Ю. и Реет Б. Далеко на 
Севере. Пьеса в 4д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1945. 78 стр. 
300 экз. 12 р.

О Ю. Германе: Р. Алексан­
дров. О творчестве Юрия Германа. 
„Резец" 1938. № 24. Стр. 20—21. 
(См. Писатель—читатель. Открытое 
письмо критику Ростиславу Але­
ксандрову. „Звезда" 1939. № 3. 
Стр. 236—238.)— Л. Левин. Юрий 
Герман. „Лит. газета“ 1939. № 69. 
Стр. 2,—А. Ивин. От упрощения 
к простоте. „Лит. газета" 1941. № 41. 
Стр. 3.— Кл. Лаврова. О творче­
стве Ю. Германа и его критиках. 
„Звезда" 1940. № 2. Стр. 154—167. 
Германо А. Цыганские стихи. Пер. 

с цыганск. Орел. Обл. совет депу­
татов трудящихся. 1941. 83 стр. 5125 
экз. 2 р. 9о к.

Гернет Н. Приказы Васи-команди- 
ра. М.— Л. Детгиз. 1942. 48 стр. 
50000 экз. Б. ц.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1943. 60 стр. 15000 экз. 2 р.

— Необыкновенные приключения 
Деда Мороза. Рис. А. Каневского. М. 
Детгиз. 1943. 10 стр. 100000 экз. 75 к.

— Лида и буквы. М. Детгиз. 1945. 
23 стр. 50000 экз. 1 р.

Гертеньев А. Рабы и бары. Дра­
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ма в 4 д. М. „Искусство". 1940. 
98 стр. 1075 экз. 4 р. 60 к.

Гершензон М. А. Робин Гуд. Рис.
В. Щеглова. М.—Л. Детиздат. 1940. 
120 стр. 25 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 17. Стр. 29—32 А. Штейн.— 
„Детская литература" 1940. № 8. 
Стр. 20—22 С. Кржижановский. 
Гиззат Т. Поток. Пьеса в 5 д.

Пер. с татарск. Казань. Татгиз. 1940. 
116 стр. 12 000 экз. 3 р.

Гиневский А. Очерки и рассказы. 
Ужгород. Закарпатск. обл. изд. 1948. 
204 стр. 10 000 экз. 6 р.

Гир И. Деревянные игрушки. 
(Стихи.) М. „Сотрудник". 1943. 12 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— Прыг и Скок. Приключения двух 
зайчат. М. „Сотрудник". 1944. 16 стр. 
Б. т. 5 р.

Гира Л. Стихи. Пер. с литовск. 
Под ред. В. Левика. М. Гослитиздат. 
1940. 108 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1940. № 19. Стр. 11—13 М. Зен­
кевич.— „Лит. газета" 1940. № 42. 
Стр.6 С. И.— „Правда" 1940. №219. 
Стр. 6 Л. Чаковский.—„Новый мир" 
1940. № 9. Стр. 250— 252 М. Зен­
кевич.— „Молодая гвардия" 1941. 
№ 2. Стр. 146—149 Г. Пузис.
— Слово борьбы. М. Госполитиздат. 

1943- 32 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.
Критика: „Литература и ис­

кусство“ 1943. № 30. Стр. 4 М. Зен­
кевич.

О Л. Гира: 77. Вячеславов. 
Поэты советской Прибалтики. „Что 
читать“ 1940. № 10. Стр. 35—39.— 
А. Штейнберг. „Избранная лирика“ 
Людаса Гира. „Интернациональная 
литература“ 1940. № 2. Стр. 179— 
181.— М. Апле тин. Поэт-воин. „Ли­
тература и искусство" 1943. № 26. 
Стр. 1.— К. Корсакас. Людас Гира. 
„Правда" 1943. № 158 (24 июня). 
Стр. 3.— И. Капланас. У Людаса 
Гиры. „Огонек" 1944. № 48—49. 
Стр. 10.—Н. Тихонов. Н. Асеев 
и др. Людас Гира. „Лит. газета“ 
1946. № 28. Стр. 4.
Гитович А. Книга стихов. Л. Гос­

литиздат. 1938. 136 стр. 5000 экз. 2 р. 
25 к

Критика: „Резец" 1939. №8. 
Стр. 23 Е. Брандис.



— Город в горах. Л. „Советский 
писатель“. 1939. 32 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 19. Стр. ‘29—33 А. Сомов — 
„Резец“ 1939. № 17-18. Стр. 28 
Н. Жданов.
— Фронтовые стихи. Л. Гослит­

издат. 1943. 36 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.
— Стихи военного корреспондента. 

М. „Советский писатель“. 1947. 90 стр. 
7000 экз. 4 р.

Критика: „Знамя" 1948. № 7. 
Стр. 200—201 И. Эвентов.- „Звез­
да* 1948. № 4. Стр. 171—173 Р. 
Мессер.
Гитович А. и Курсов Б. Мы ви­

дели Корею. Л. „Молодая гвардия“.
1948. 152 стр. 45 000 экз. б р.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 148 стр. 
10С0О экз. 5 р.

Критика: „Дальний Восток* 
1948. № 5. Стр. 124-127 Д. Дуб­
ровский.— „Коме. правда* 1948. 
№ 135 (9 июня). Стр. 2 М. Поль­
ский.
Гладков Ф. Энергия. Кн. 1. М. Гос­

литиздат. 1939. 260 стр. 10 С00 экз. 
5 р. 25 к.

— То же. Кн. 2. М. Гослитиздат.
1939. 424 стр. 10 000 экз. 7 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
712 стр. Б. т. 12 р.

Критика: „Новый мир“ 1939. 
№ 12. Стр. 222—260 А. Положе­
нии.— „Ленинград" 1940. №9—10. 
Стр. 24—25 П. Громов.
— Цемент. Повесть. М. Гослит­

издат. 1941. 256 стр. 20 000 экз. 4 р.
— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1947.162 стр. 50 000 экз. 7 р. 50 к.
Критика: „Новый мир“ 1939. 

№ 12. Стр. 222—260 А. Воложенин. 
— Новаторы. М. Профиздат. 1942.

50 стр. Іи 000 экз. 1 р.
— Мы победим! (Сб. статей.) Сверд­

ловск. Свердлгиз. 1942. 48 стр. 25 000 
экз. 60 к.

— Мать. (Отрывок из повести.) 
Пенза. „Сталинское знамя“. 1943. 
12 стр. 4100 экз. 50 к.

— Боец Назар Суслов. (Из записей 
раненого политрука.) Пенза. „Сталин­
ское знамя“. 1943. 50 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

— Павлушкины голуби. Пенза.

„Сталинское знамя“. 1943. 16 стр. 
31С0 экз. 75 к.

— Опаленная душа. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1943. 168 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1944. 
311 стр. 25 000 экз. 9 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
752 стр. 3000 экз. 13 р.

— Клятва. Записки фрезеровщика 
Николая Шаронова. М. Воениздат.
1944. 112 стр. Б. т. 1 р. 50 к. (То же 
в журнале „Октябрь“ 1944. №№ 1—4.) 

— То же. М. „Советский писатель“. 
1944. 212 стр. 20 000 экз. 8 р.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 208 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— То же. М. „Правда“. 1945.256 стр. 
200 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М. Профиздат. 1946. 
108 стр. 15 000 экз. 3 р.

Критика: „Октябрь“ 1944.
№ 5—6. Стр. 146—151 М. Розен­
таль.—„Правда“ 1945. № 8. Стр. 3 
А. Колосков.— „Звезда“ 1946. №2— 
3. Стр. 185 Р. Файнберг.— „Новый 
мир“ 1947. № 10. Стр. 179—181 
Л. Крупеников.
— Цемент. Клятва. М. „Советский 

писатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 416 стр. 75 000 экз.
10 р. 25 к.

О Ф. Гладкове: „Почему мы 
выдвинули кандидатуру Ф. Глад­
кова“. Письмо рабочих фабрики 
„Гознак“. „Лит. газета“ 1939. № 67. 
Стр. 2.— Д. И. Ушаков— Ф. В. Глад­
кову. „Лит. газета“ 1939. № 68. 
Стр. 3.— В. Бахметьев. Федор 
Гладков. „Литература и искусство“
1943. № 25. Стр. 3.— Г. Федосеев. 
Федор Васильевич Гладков. „Но­
вый мир“ 1943. № 5—6. Стр. 156— 
157.— С. Марвич. Служение высо­
кой теме. „Лит. газета“ 1948. № 93. 
Стр. 3.
Глазырин В. В детстве. Рассказы. 

Минск. Гнзбел. 1939. 80 стр. 7000 экз. 
1 р. 25 к.

— Взрыв. Пьеса в 4 акт. М. „Ис­
кусство“. 1940. 114 стр. 1075 экз. 
4 р. 35 к.

Глазычев К. и Лебзак О. Герои. 
(Пьеса в 3 д.) Л.— М. „Искусство“.
1938. 48 стр. 7000 экз. 75 к.
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Глебов Ал. Гвардейцы. (Очерки.) 
М. Огиз. 1941. 16 стр. Б. т. 25 к.

— Гроза Плоешти. Очерк. М. 
„Молодая гвардия“. 1941. 32 стр. 
30 000 экз. 30 к.

— Москвичи. М. Огиз. 1941. 32 стр. 
Б. т. 50 к.

— Москвичи на фронте. Рассказы 
и очерки. М. „Московский больше­
вик“. 1942. 56 стр. 10000 экз. 40 к.

— Неделя. М. Трансжелдориздат.
1942. 58 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

Глебов Анат. Марево. Пьеса в4д. 
М. „Искусство“. 1938. 27 стр. 1075 экз. 
4 р. 50 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
88 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

— Двое и Лисий Хвост. Пьеса 
в 2 д. М. Центр, дом худож. воспи­
тания детей. 1939. 24 стр. 440 экз. Б. ц.

— Тоже. М.— Л. „Искусство“. 1939. 
38 стр. 1075 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспитания детей. 1939. 32 стр. 5000 
экз. 50 к.

— Отец Бонифаций. Дрзматич. 
этюд в 1 д. М. Всес. дом народ, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1940. 
24 стр. 2000 экз. 3 р. 75 к.

— Настенька. Пьеса в 1 д. М. — Л. 
„Искусство“. 1941. 24 стр. 15 000 экз. 
45 к.

— Развод. Водевиль в 3 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 50 стр. 300 экз. 8 р.

Критика: „Новый мир“ 1947. 
№ 4. Стр. 190—192 Р. Уралов.
— Золотые берега. Пьеса в 3 д. 

М. Госкультпросветиздат. 1947. 64 стр. 
30 000 экз. 2 р.

„Критика: „Коме, правда“ 1948. 
№ 197 (26 авг.). Стр. 3 М. Берлянд. 
Глебов Н. Малыш. Горно-Алтайск. 

Облнациздат. 1948. 13 стр. 5100 экз. 
Б. ц.

— Кара-Баарчык (Скворец). По­
весть. Горно-Алтайск. Облнациздат. 
1948. 63 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

Глинка В. Бородино. Рис. О. Ве­
рейского. М.— Л. Детиздат. 1941. 
63 стр. 25 000 экз. 1 р.

— Старосольская повесть. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 267 стр. 
15 000 экз. 7 р. 25 к.

Глотов В. Знаменосцы. Стихи. 
Новосибирск. Новосибгиз. 1939.32 стр. 
5000 экз. 75 к.

Критика: „Сибирские огни“
1940. № 3. Стр. 130—134 В. Вих­
ляй цев.
— Наша армия. (Стихи.) Новоси­

бирск. Новосибгиз. 1939. 20 стр. 
20 000 экз. 50 к.

Годин Я. Горшки и мешки. (Стихи.) 
Ижевск. Улмуртгиз. 1944. 19 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

— Дрова. (Стихи.) Ижевск. Удмурт­
гиз. 1945. 19 стр. 5000 экз. 2 р.

Голиков П. Будни. Комедия в4д. 
М. „Искусство“. 1939.142 стр. 1075 экз. 
5 р.

— То же. М.— Л. „Искусство“.
1940. 116 стр. 2000 экз. 2 р.

Критика: „Советское искус­
ство“ 1938. № 58. Стр. 3 А. Файко. 
Голованивский С. Встреча Марии. 

Пер. с укр. М. Гослитиздат. 1938. 
128 стр. 5000 экз. 4 р.

— Доля поэта. Трагедия. Пер. 
с укр. Н. Брауна. Л. Гослитиздат.
1939. 116 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
108 стр. 875 экз. 4 р. 10 к.

— Поединок. Киев —Харьков. „Ра- 
дянский письменник“. 1941. 16 стр. 
20 000 экз. 25 к.

— Мсти, воин! Фронтовой блок­
нот. Уфа. Союз сов. писателей Укра­
ины. 1942. 28 стр. 10 000 экз. 40 к.

— Искупление мужеством. Воро­
неж. Обл. кн-во. 1943.16 стр. 10000 экз. 
50 к.

— Грозен Днепр. Уфа. Союз сов. 
писателей Украины. 1943. 40 стр. 
50U0 экз. 60 к.

— Вера в свою звезду. Очерки и 
рассказы о войне. М. „Советский пи­
сатель“. 1943. 104 стр. 10000 экз.
1 р. 75 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 22. Стр. 4 Н. Ба­
сов.
— Встреча солнца. Избранные сти­

хи. Пер. с укр. Под ред. С. Обра- 
довича. Л. „Советский писатель“. 
1946. 135 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

— Стихи. Пер. с укр. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1947. 40 стр. 15 000 
экз. 60 к.

Головин IL Как я стал летчиком. 
Рис. П. Алякринского. М.— Л. Дет­
издат. 1938. 104 стр. 25 300 экз.
2 р. 75 к.

„Критика: „Правда“ 1938.
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№ 290 (20 окт.). Стр. 6 М. Водопья­
нов.— „Детская литература“ 1938. 
№ 18—19. Стр. 72—74 П. Сажин. — 
„Правда“ 1938. № 350 (21 дек.). 
Стр. 4 С. Маршак.
Голодный М. Стихи. М. Гослит­

издат. 1938. 152 стр. 10 000 экз. 4 р.
— Песни. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек"). 1939. 40 стр. 50 000 экз. 20 к.
— Песни и баллады Отечественной 

войны. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 
36 стр. 5000 экз. 50 к.

— Стихи об Украине. М. „Совет­
ский писатель“. 1942. 44 стр. 5000 экз. 
1 р.

Критика: „Огонек“ 1943. № 14. 
Стр. 13 В. Константинов.
— Из новых стихов. 1910—1945 гг. 

Л. „Советский писатель“. 1946.112 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
№ 7—8. Стр. 227.— „Октябрь“ 1947. 
№ 10. Стр. 187—190 Я- Хелемский. 
— Стихотворения. 1922-1947. М. 

„Московский рабочий“. 1947. 144 стр. 
10 000 экз. 6 р.

— Стихи (1922—1947). М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1947. 40 стр. 
100 000 экз. 60 к.

Критика: „Октябрь* 1947.
№ 10. Стр. 187—190 Я. Хелемский. 
Голубева А. Клаша Сапожкова. 

Повесть. Рис. Г. Фитингоф. М.— Л. 
Детиздат. 1938. 88 стр. 25 000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
124 стр. 25 000 экз. 1 р. 45 к.

— Мальчик из Уржума. (Повесть 
о детстве и юности С. М. Кирова.) 
М.— Л. Детиздат. 1938. 284 стр.
86 000 экз. 2 р. 80 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1938. 
212 стр. 15 000 экз. 4 р. 40 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1939. 
224 стр. 25 000 экз. 4 р. 60 к.

— То же. Л. Лениздат. 1944. 203 стр. 
10 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
248 стр. 30 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 4. Стр. 152—158 В. Алексан­
дров.— „Детская литература“ 1938. 
№ 1. Стр. 25—27 А. Кононов.
— Сергей Костриков. Пьеса вЗд. 

М.— Л. Детиздат. 1939. 52 стр. 25 000 
экз. 1 р. 50 к.

— Рассказы о Сереже Кострикове.

М.—Л. Детиздат. 1941. 60 стр. 100 000 
экз. 1 р. 60 к.

— У стен Кремля. Повесть. Л. 
Лениздат. 1947. 95 стр. 15 000 экз. 2 р.

Голубкова М. Два века в полвека. 
Повесть. М. „Советский писатель“. 
1946. 331 стр. 25 000 экз. 12 р.

Критика: „Советская книга“ 
1946. № 5. Стр. 91—93 Э. Гофман- 
Померанцева. — „ Известия “ 1946.
№ 170 (20 июля). Стр. 3 А. Беги­
чева.— „Лит. газета“ 1946. № 38. 
Стр. 4 Л. Майрановский.— „Зве­
зда“ 1946. №9. Стр. 199—200 К. Ко- 
ничев.

О М. Голубковой: Н. Леон­
тьев. Сказы Марьяны Голубко­
вой. „Известия“ 1941. № 37. Стр. 4. 
50 000 экз. 3 р.
Голубкова М. и Леонтьев Н. 

Оленьи края. Повесть. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 244 стр. 
25 000 экз. 7 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 7. Стр. 291—294 Г. Ленобль. 
Голубов С. Бестужев (Марлин- 

ский). М. Жургаз (Жизнь замеча­
тельных людей). 1938. 418 стр.
50 000 экз. 3 р.

Критика: „Новый мир“ 1938. 
№ 4. Стр. 284—285 П. Попов. — 
„Звезда“ 1938. № 7. Стр. 263—267 
М. Брискман.— „Детская литера­
тура“ 1938. № 18—19. Стр. 97—99 
А. Цейтлин.— „Книга и проле­
тарская революция“ 1939. № 4. 
Стр. 83—85 В. Нагель.
— Из искры пламя. Роман. Рис.

С. Бойм. М.— Л. Детиздат. 1940. 
348 стр. 15 000 экз. 7 р. 75.

Критика: „Огонек“ 1941. № 12. 
Стр. 15 Л. Никулин.— „Октябрь“
1941. № 6. Стр. 200—202 77. А. По­
пов.— „Литература и искусство 
Казахстана“ 1941. № 4. Стр. 106 
И. Грузинский.
- Солдатская слава. Пред. С. К. Бу­

шуева. М. Гослитиздат. 1941. 368 стр. 
50 000 экз. 6 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Знамя“ 1939. № 7.)

Критика: „Молодая гвардия“.
1939. № 9. Стр. 174—175 С. Ива­
нов.— „Лит. обозрение“ 1941. № 11. 
Стр. 33—35 Н. Богословский.— 
„Что читать" 1941. № 7. Стр. 41. 
— День Константина Петровича.
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Повесть. М. „Советский писатель".
1941. 148 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к. 

— Багратион. Слава и честь года 
1812. М. Гослитиздат. 1943. 292 стр. 
50 000 экз. 15 р. (То же в журнале 
„Октябрь“ 1943. №№ 1—3.)

— То же. М. Воениздат. 1943. 
292 стр. Б. т. 5 р.

— Іо же. Л. Гослитиздат. 1944. 
312 стр. 10 000 экз. 11 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 1947. 
343 стр. 170 000 экз. 11 р. 50 к.

Критика: „Известия“ 1943.
№ 123 (27 мая). Стр. 4 В. Прун- 
цов. — „Литература и искусство“
1943. № 34. Стр. 2 Г. Шторм.— 
„Огонек“ 1943. № 18—19. Стр. 13 
Ю. Слезкин.—„Славяне“ 1944. № 5. 
Стр. 38—39 Я. Федорее.
— Генерал Багратион. Рис. Н. Кузь­

мина. М.— Л. Детгиз. 1943. 280 стр. 
50 000 экз. 7 р.

Критика: „Новый мир“ 1943. 
№ 9. Стр. 117—118 А. Дерман. 
— Доблесть. Повести и рассказы.

М. „Советский писатель“. 1945. 192 стр. 
3U000 экз. 8 р.

Критика: „Звезда“ 1946. №4. 
Стр. 194—196 А. Рашковская.— 
„Советская книга“ 1946. № 6—7. 
Стр. 86—89 О. Грудцова.— „Лит. 
газета“ 1946. № 40. Стр. 2 С. На­
горный.— „Советская женщина“ 
1946. № 1. Стр. 62.
— Дядя Ипат и Чайка. Рассказ. 

Рис. О. Верейского. М.— Л. Детгиз. 
1946. 32 стр. 75 0і 0 экз. 80 к.

— Сотворение века. Роман. Кн. 1. 
Свет над землей. М. „Советский пи­
сатель“. 1947. 539 стр. 45 000 экз. 
19 р. 50 к.

— То же. М. Профиздат. 1947. 
536 стр. 15 000 экз. 18 р.

Критика: „Знамя“ 1947. № 6. 
Стр. 138—142 Ф. Александрова.— 
„Звезда“ 1947. № 5. Стр. 202—204 
Т. Трифонова.
Гольдберг А. Мужество. Стихи. 

Челябинск. Челябгиз. 1944. 45 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Победители ночи. Заметки в 
стихах. Мурманск. Тип. „Полярная 
правда". 1947.47 стр. 5000 экз. 4 р. 20 к.

Гольдберг А. и Лесная Л. Голу­
бой ковер. (Таджикская сказка.) 
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М.— Л. Детиздат. 1939. 32 стр. 50 000 
экз. 1 р. 75 к.

— То же. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1942. 36 стр. Б. т. 40 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 9.‘Стр. 40—41 Д. Брод­
ский.— „Лит. газета“ 1940. № 7. 
Стр. 3 3. Ивановская.
Гольдберг А. и Татьяничева Л. 

На уральской земле. Литературные 
зарисовки. Челябинск. Челябгиз. 1948. 
48 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Гольдес О. Другие люди. Пьеса 
в 3 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1948. 73 стр. Б. т. 16 р.

Гольдфельд В. Сказки об Иване- 
царевиче, о земле родимой, о ма­
тушке любимой. Пьеса в 4 акт. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 36 стр. 350 экз. 9 р.

Гомиашвили А. Стихи и баллады. 
Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря Во­
стока“. 1948. 124 стр. 5000 экз. 7 р. 75 к.

Гонимое И. Шахтарчук. По­
весть. Киев. Детиздат УССР. 1939. 
392 стр. 6000 экз. 8 р. 75 к.

— То же. Сталино. Обл. изд. 1948. 
364 стр. 20 000 экз. 15 р.

— На берегу Кальмиуса. Истории, 
повесть. Сталино. Обл. изд. 1947. 
164 стр. 10 000 экз. 9 р.

Гончар А. Знаменосцы. Роман. 
Пер. с укр. М. „Молодая гвардия".
1947. 235 стр. 30 000 экз. 9 р. 50 к. 
(То же в журнале „Новый мир“ 1947. 
№№ 3 и 8.)

— То же. М. „Правда“. 1948. ЗГ2 стр. 
15 000 экз. 6 р.

— Тоже. М. „Советский писатель".
1948. 304 стр. 55 000 экз. 9 р.

— Тоже. М. „Советский писатель“. 
1948. 308 стр. 25 000 экз. 9 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
392 стр. Б. т. 7 р. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
232 стр. 15 000 экз. 8 р. 25 к.

— То же. Курск. „Курская правда". 
1948. 233 стр. 15496 экз. 7 р.

— Знаменосцы. Часть 1. М. Гос­
литиздат (Роман-газета). 1948. 48 стр. 
100 000 экз. 2 р.

— То же. Часть II (Окончание). 
М. Гослитиздат (Роман-газета). 1948. 
44 стр. 100 000 экз. 2 р.

— То же. Пер. с укр. В. Россельса. 
Рига. Латгиз. 1948. 256 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.



— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1948. 204 стр. 15000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Пер. с укр. Т. Стах. 
Молотов. Молотовгиз. 1948. 260 стр. 
10 С00 экз. 8 р. 40 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 282 стр. 5000 экз. 15 р.

Критика: „Правда" 1947.
№ 130 (25 мая). Стр. 3 В. Кожев­
ников.— „Известия" 1947. № 129 
(4 июня). Стр. 3 А. Дроздов.— 
„Культура и жизнь" 1947. № 24. 
Стр. 4 Ю. Лукин.—„Огонек“ 1947. 
№ 25. Стр. 24 Л. Славин — „Коме, 
правда" 1948. № 90. Стр. 3. Вл. Ни­
колаев.— „Литература в школе" 
1948. № 5. Стр. 7 • В. Сидорин.— 
„Лит. газета" 1948. № 28. Стр. 4 
Е. Долматовский..
— Штурм Будапешта. М. Воен­

издат (Б-чка журн. „Советский воин"). 
1948. 65 стр. Б. т. 35 к.

— Земля гудит. Повесть. Пер. 
с укр. В. Россельса. М. „Молодая 
гвардия". 1948. 216 стр. 15 000 экз. 
7 р. (То же в журнале „Знамя" 1948. 
№ 4.)

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма" (Роман-газета горнякам). 
1948. 64 стр. 5200 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 49. Стр. 4 М. Папава.
— Злата Прага. (Журнал „Новый 

мир" 1949. № 1.)
Критика: „ Известия “ 1948. 

№ 252 (25 окт.). Стр. 3 А. Трости­
нецкий.
Гончаренко И. Приморцы. (Стихи.) 

Пер. с укр. Под ред. Я. Городского. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины.
1942. 28 стр. 5000 экз. 40 к.

Гончаров А. Перед праздником. 
Рассказы. Ростов н/Д. Ростиздат.
1946. 72 стр. 500D экз. 3 р.

Гончаров Ю. Возвращение в строй. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1945. 14 стр. 
5150 экз. 75 к.

— Рассказы. Воронеж. Обл. изд. 
1948. 108 стр. 10 000 экз. 5 р.

Гончаров Я. Снайпер. Скетч. М. 
Управл. по охране авторск. прав.
1942. 12 стр. 300 экз. 1 р.

Гор Г. Ланжеро. Л. „Советский 
писатель". 1938. 188 стр. 10000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 62. Стр. 4 Л. Левин.—„Лит. 

обозрение" 1939. № 1. Стр. 21—24 
В. Финк.
— Неси меня, река. Л. Гослитиздат.

1938. 164 стр. ІООиОэкз. 2 р. 75 к. 
(То же в журнале „Литературный 
современник" 1938. № 7.)

Критика: „Лит. современник" 
1938. № 10. Стр. 223—226 И. Эвен- 
тов.—„Лит. обозрение" 1939. № 6. 
Стр. 24—27 Г. Мунблит.— „Лит- 
современник" 1939. № 1. Стр. 248— 
252 (Дискуссия).
— Синее озеро. Л. „Советский пи­

сатель". 1939. 168 стр. 20 0С0 экз. 3 р- 
(То же в журнале „Литературный 
современник" 1939. № 5—6.)

Критика: „Резец" 1939.
№ 17—18. Стр. 22—24 А. Дымиіиц.— 
„Лит. газета" 1939. № 44. Стр. 3 
Я. Семенов.— „Молодая гвардия"
1940. № 1. Стр. 155—157 Е. Крек- 
иіин.
— Большие пихтовые леса. Л. 

„Советский писатель". 1940. 216 стр. 
10 0( 0 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1940.
№ 5—6. Стр. 230—231 В. Бакин­
ский.—„Лит. современник" 1940. 
№ 7. Стр. 164—166 0. Берггольц.— 
„Красная новь" 1941. № 5.
Стр. 216—217 Б. Брайнина.
— Панков. Повесть. (Журнал 

„Литературный современник" 1940. 
№ 7.)

Критика: „Ленинград". 1941. 
№ 7. Стр. 22 Ал. Дымиіиц.
— Дом на Моховой. Л. Лениздат.

1945. 160 стр. 10 ОСО экз. 3 р. 50 к.
Критика: „Звезда" 1946.

№ 2—3. Стр. 186 Л. Борисов.— 
„Ленинград" 1945. № 17—18. 
Стр. 30—31 И. Эвентов.
— Остров будет открыт. Повесть. 

Рис. К. Рудакова. М.— Л. Детгиз.
1946. 103 стр. 30100 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 35. Стр. 3 В. Шкловский.

О Г. Г о р е : Т. Хмельницкая. 
Свежесть мира (Отворчестве Гора). 
„Звезда" 1939. № 7—8. Стр. 264— 
271.— А. Амстердам. Об уважении 
к жизни и о повестях Геннадия 
Гора. „Звезда" 1947. № 7. Стр 170— 
176.
Гора В. и Ульянинский А. Чело­

век не успевает. Комедия в 3 д. М. 
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ѵИскусство“. 1939. 118 стр. 1075 экз. 
4 р. 50 к.

Горбань Е. Земля бесстрашных. 
Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
72 стр. 6000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 24. Стр. 37—41 Л. Берг — 
„Лит. газета“ 1938. № 53. Стр. 4 
М. Матусовский.—„Знамя“ 1938. 
№ 12. Стр. 277—279 Ю. Севру к. 
Горбатенков В. Мужество. Сти­

хи. Смоленск. Смолгиз. 1940. 64 стр. 
3000 экз. 2 р. 30 к.

Горбатов Б. Петр Петрович Шир­
шов. Биографич. очерк. М. Гос- 
политиздат. 1938. 24 стр. 25000 экз. 
20 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 8. Стр. 2—6 А. Ма­
каров.
— Герой Советского Союза Васи­

лий Сергеевич Молоков. М. Гос- 
политиздат. 1939. 28 стр. 100 100 экз. 
20 к.

Критика: „Молодая гвардия“.
1939. № 5. Стр. 188—189 С. Ива­
нов.
— Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка 

„Огонек“). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Обыкновенная Арктика. М. „Со­
ветский писатель“. 1940. 312 стр. 
10 000 экз. 7 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Октябрь“ 1937. № 12.)

— То же. М. „Советский писатель“.
1946. 275 стр. 45 000 экз. 9 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 7. Стр. 34—37 М. Деми­
дова.—„Лит. обозрение“ 1940. № 19. 
Стр. 3—5 М. Козаков.—„Правда“
1940. № 188 (8 июля). Стр. 6 Г. Ку­
ракина.—„Звезда“ 1940. № 6—7. 
Стр. 3^3—334 Р. Бершадский.— 
„Ленинград“ 1940. № 15—16. 
Стр. 29—31 И. Гринберг.—„Звезда“
1940. № 11. Стр. 175—176 Р. Файн- 
берг.—„Молодая гвардия“. 1940. 
№ 7. Стр. 150—153 Ю. Севрук.— 
„Лит. газета“ 1940. № 31. Стр. 4 
И. Горелик.—„Коме, правда“ 1947. 
№ 75. Стр. 4 Е. Якушкина.— 
„Дальний Восток“ 1947. № 3.
Стр. 125—130 Г. Колесникова.
— Родина. (Письма к товарищу.) 

М. „Советский писатель“. 1941. 24 стр. 
20000 экз. 25 к.

Критика: „Красная новь“

1942. № 1—2. Стр. 109 Вл. Афа­
насьев.—„Ыовъп'і мир“ 1942. № 1—2. 
Стр. 229—233 Н. Замошкин.
— Во имя Родины. Сталинград. 

Обл. кн-во (Б-ка народного опол­
ченца). 1941. 32 стр. 10 000 экз. 20 к.

— О жизни и смерти. Вороши- 
ловск. „Орджоникидзевская правда“.
1941. 14 стр. 20000 экз. 5 к.

— То же. М. „Правда“. (Из фрон­
товой жизни.) 1942. 8 стр. 1 000 000 экз. 
5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Молодая гвардия“ 
(Б-чка молодого партизана). 1942. 
16 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1942. 16 стр. 15 000 экз. 25 к.

— То же. Воениздат (Полит, упр. 
Сталинград, фронта). 1943. 8 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“. (Из фронто­
вой жизни.) 1943. 12 стр. 120 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“. (Из фронто­
вой жизни.) 1944. 8 стр. 150 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“. (Из фронто­
вой жизни.) 1945. 8 стр. 200 000 экз. 
20 к.

— Алексей Куликов, боец. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1942. 56 стр. Б. т. 25 к.

— То же. М. Военморизлат (Фронт, 
б-ка краснофлотца). 1942. 64 стр. 
Б. т. 60 к.

— То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 52 стр. 
Б. т. 25 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1943. 64 стр. 200 000 экз. 
80 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1943. 60 стр. 10 000 экз. 1 р.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1944 . 44 стр. 150000 экз. 
80 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. 44 стр. 200 000 экз. 
80 к.

— Письма товарищу. Ташкент. 
„Советский писатель“. 1942. 40 стр. 
15 000 экз. 50 к.

- То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1942. 32 стр. Б. т. 10 к.

— Непокоренные (Семья Тараса).
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М. Гослитиздат. 1943. 128 стр.
500 000 экз. 3 р. (То же в журнале 
„Октябрь* 1943. №№ 4—9.)

— То же. Л. Гослитиздат. 1944. 
120 стр. 20 000 экз. 4 р.

— Тоже. Хабаровск. Дальгиз. 1944. 
128 стр. 10000 экз. 4 р.

— То же. М. Воениздат. 1944. 
127 стр. Б. т. 2 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1944. 209 стр. 5000 Экз. б р.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 141 стр. 
15000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 180 стр. 5440 экз. 9 р.

— То же. Ставрополь. Краев, изд.
1945. 122 стр. 5000 экз. 8 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1945. 128 стр. 10 150 экз. 5 р.

— То же. Симферополь. „Красный 
Крым“. 1945. 192 стр. 5000 экз.
5 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1944. 135 Стр. 7000 экз. 8 р.

— То же. М. „Правда* (Из фронто­
вой жизни). 1945. 160 стр. 200 000 экз. 
3 р.

— То же. Краснодар. „Советская 
Кубань“. 1946. 127стр. ІООООэкз. 8 р.

— То же. Чкалов. 1946. НО стр. 
10 009 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
179 стр. Б. т. 4 р. .50 к.

— То же. Калинин. „Пролетарская 
правда“. 1947. 149 стр. 15 000 экз. 6 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек*). 1947. 267 стр. 50 000 экз. 
7 р. 50 к. (В книге, кроме того,— 
К. Симонов. Дни и ночи).

Критика: „Известия* 1943. 
№ 277 (24 ноябр.). Стр. 3 Г. Федо­
сеев.— „Огонек“ 1943. № 45. Стр. 13 
А. Исаев.—„Октябрь“ 1943. № 10. 
Стр. 106—113 А. Панкратова. — 
„Новый мир“ 1943. № 12. Стр. 123— 
126 Ю. Лукич.—„Литература и 
искусство* 1943. № 48. Стр. 3 
Л. Дмитриев, И. Погодин, А. Мац- 
кин.—„Звезда“ 1944. № 5—6.
Стр. 127—129 А. Дыміииц.— 
„Знамя“ 1914. № 3. Стр. 152—155 
Н. Чету нова.—„Коме, правда* 1944. 
№ 13. Стр. 4 Ю. Борисова.—„Лит. 
газета* 1946. № 5. Стр. 2 А. Бруіи- 
тейн.
— Дезертир. Чкаловское изд. 1942. 

7 стр. 15000 экз. 10 к.

— Рассказы о солдатской душе. М 
„Советский писатель“. 1948. 124 стр.
15 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Советский писатель*.
1943. 112 стр. 15 009 экз. 4 р.

Критика: „Знамя* 1943. № 2- 
3. Стр. 232—236 И. Гуторов.
— Возвращение. Саратов. Газ,- 

книж. изд. (В помощь агитатору).
1943. 8 стр. 100 009 экз. 5 к.

— То же. Хабаровск Дальгиз.
1943. 16 стр. 10 000 экз. 15 к.

— Юность отцов. Пьеса в 3 акт. 
М.— Л. „Искусство*. 1944. 116 стр. 
3000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1944. 56 стр. 500'0 экз. 75 к.

— Игнат Несогласный. Рис. А. Се­
вастьянова. М.— Л. Детгиз. 1946.
16 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Закон зимовки. Пьеса в 3 акт. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 80 стр. 300 экз. 17 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 80 стр. 
500 экз. 17 р.

— Мое поколение. Роман. М. 
„Советский писатель“. 1947. 379 стр. 
25000 экз. 11 р.

— То же. М. „Молодая гвардия". 
1948. 376 стр. 75090 экз. 12 р.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель* (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 396 стр. 170 О Ю экз. 15 р.

— Большая вода. М. Гослитиздат 
(Массовая серия). 1948. 80 стр. Б. т. 
1 р. 25 к.

— Избранные повести и рассказы. 
М. Гослитиздат. 1948. 480 стр. Б. т. 
8 р. 50 к.

О Б. Горбатове: С. Нагор­
ный. Вопреки инерции. „Лит. га­
зета“ 1939. № 24. Стр. 5.— В. Кир- 
потин. Фронтовые письма Бориса 
Горбатова. „Знамя“ 1942. № 5—6. 
Стр. 180—183.-В. Комевников. 
Художник, публицист, воин. „Лит. 
газета“ 1947. № 3. Стр. 4.
Горбов Е. Мирные жители. По­

вести. М. „Советский писатель".
1946. 235 стр. 20 000 экз. 9 р. 50 к.

Критика: „Знамя* 1947. № 4. 
Стр. 172—174 Е. Усиевич. — „Коме, 
правда" 1947. № 162 (12 июля). 
Стр. 3 С. Александров.

О Е. Горбове: Е. Бобров­
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ская и Н. Четунова. О рассказах 
Е. Горбова. „Октябрь“ 1947. № 10. 
Стр. 163—167.
Горбунов К. Семья. Повесть. М. 

Гослитиздат. 1939. 296 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

— Ледолом. Пьеса в 5 д. М. 
„Искусство“. 1940. 104 стр. 1075 экз. 
3 р. 95 к.

Горбунова Е. Бабушкины песенки. 
М. „Труд и знание“. 1944. И стр. 
100 0( 0 экз. 3 р.

— То же. (Вып. 1 и 2.) М. „Труд 
и знание“. 1946. 11 стр. и 11 стр. 
100 000 экз. По 1 р. 20 к.

Гордеев С. Клятва. (Стихи.) Киев. 
Держлитвидав. 1938. 130 стр. 7000 экз. 
3 р. 50 к.

— Лирика. Киев. Гослитиздат 
УССР. 1940. 96 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Звезда“ 1941. №3. 
Стр. 182—183 Н. Степанов.
— Месть. (Стихи.) Уфа. Союз. сов. 

писателей Украины. 1942. 20 стр. 
50С0 экз. 40 к.

— Украина. (Стихи.) Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1944. 40 стр. 
5000 экз. 60 к.

— Судьба. (Стихи.) 1941—1945. 
Киев. „Радянский письменник“. 1946. 
95 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.

— Гимн труду. (Стихи.) Киев. „Ра­
дянский письменник“. 1947. 132 стр. 
5000 экз. 5 р.

Гордеев С. и Скоморовский Р. 
Сосны шумят. Киев. Гослитиздат 
УССР. 1939. 56 стр. 10 175 экз. 40 к.

Гордиенко Ю. Звезды на касках. 
Стихи. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
71 стр. 10 0С0 экз. 2 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 11. Стр. 284—285 Ан. Тарасен­
ков.—„Коме, правда“ 1948. № 278 
(24 ноября). Стр. 3 Е. Долматов­
ский.
Гордое П. Рустам. Пьеса в 3 д. 

М. „Искусство“. 1939. 96 стр. 1075 экз. 
3 р. 65 к.

Горев И. Депутаты. Комедия 
в 3 акт. М. „Искусство“. 1938. 84 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— В штабе. (Связисты.) Драматич. 
этюд в 1 д. М. Управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 20 стр. 150 экз. 
1 р. 50 к.

— Дальняя родственница. Скетч 
в 1 д. М. Управл. по охране авторск. 

прав. 1942. 18 стр. 300 экз. 1 р. 50 к,
Горин-Горяйнов Б. Федор Волков. 

Роман-хроника. Ярославль. Обл. 
изд. 1942. 465 стр. 50(0 экз. 20 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 42. Стр. 3 М. За­
горский.
Горобий.Ф. Здесь много солнца. 

Пьеса в 3 акт. М. „Искусство“
1938. 82 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

Городецкий С. Думы. Из 17-й 
книги стихов. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 
1942. 48 стр. 5000 экз. 1 р.

— Песня дружбы. Минск. Гизбел.
1947. 56 стр. 40С0 экз. 90 к.

Городовиков О. В боях и похо­
дах. Обработ. И. Всеволожский. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 76 стр.
15 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
160 стр. 70 000 экз. 2. р 25 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ |940. № 7. Стр. 53—54 С. Мсти­
славский.—„Красная новь“ 1940. 
№ 5—6. Стр. 293—295 С. Маршак. 
— Поход через страну смерчей. 

Воспоминания. В обработке И. Все­
воложского. М.— Л. Детиздат. 1941. 
68 стр. 50000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 10. Стр. 4 Я. Белкин.—„Изве­
стия" 1941. № 31. Стр. 4 И. Андро­
нов.
Городской Я. Зеленый лист. (Сти­

хи.) Киев. Держлитвидав. 1938. 120 стр. 
5000 экз. 3 р.

— Встречи. (Стихи.) Киев. Гослит­
издат УССР. 1940. 128 стр. 5000 экз. 
4 р. 75 к.

— На зов наркома обороны. Сти­
хи. Киев — Харьков. „Радянский 
письменник“. 1941. 20 стр. 13 000 экз. 
30 к.

— Киевляне. (Стихи.) Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1У42. 28 стр. 
5000 экз. 40 к.

— Оружие. (Стихи.) Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1942. 3'2 стр. 
10 000 экз. 40 к.

— Конник. Рис. Г. Бондаренко. 
Уфа. Худож. фонд Союза сов. худож­
ников Украины. 1943. 8 стр. Б. т. 
3 р.

— Военное время. Стихи. Уфа. 
Союз сов. писателей Украины. 1943.. 
132 стр. 3000 экз. 5 р.

— Возвращение. Стихи. Киев. „Ра^- 
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дянский письмепнпк“. 1946. 119 стр. 
5000 экз. 5 р.
— Поход. Стихи. Киев. „Радян- 

ский письмснник“. 1948. 132 стр.
5000 экз. 5 р.

Горький М. Собрание сочинений. 
Издание третье. Пред. А. В. Луна­
чарского. Ред. текста и прим. 
И. А. Груздева. М.— Л. Гослитиздат. 
1938—1949. 30 000—35 000 экз. (Под­
писное издание.)

Том I. Рассказы. 1939. 798 стр.
Том II. Рассказы.— Фома І'ордеев.— 

Трое. 1938. 736 стр
— То же. 1940. 736 стр.
Том III. Рассказы.— Пьесы. 1940. 

556 стр.
Том IV. В Америке.— Мои интер­

вью.— Враги.— Мать. 1941. 624 стр.
Том V. Повести.— Пьесы. 1945. 

744 стр.
Том VI. Городок Окуров.— Жизнь 

Матвея Кожемякина. 1946. 640 стр.
Том VII. Рассказы.— Пьесы. 1946. 

583 стр.
Том VIII. По Руси.— Сказки об Ита­

лии. 1947. 695 стр.
Том IX. Детство.— В людях.— Мои 

университеты. 1947. 767 стр.
Том X. Заметки из дневника.— 

Воспоминания.— Дело Артамоновых.
1947. 511 стр.

Том XI. Рассказы.— Пьесы (1922— 
1936). 1949. 580 стр.

Том XII. Жизнь Клима Самгина. I.
1947. 556 стр.

Том XIII. То же. II. 1947. 659 стр.
Том XIV. То же. III. 1947. 392 стр.
Том XV. То же. IV. 1449. 567 стр.
— Избранные произведения. Био­

графии. очерк, комм, и прим. А. Ро- 
скина. М.—Л. Детиздат. 1938.528 стр. 
35 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Чебоксары. Чувашгиз.
1941. 336 стр. Б. т. 6 р. 50 к.

— То же. (В 5 томах.) М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1946. 50 000—100000 
экз.

Том I. Рассказы и сказки. 191 стр.
Том II. Повести и рассказы. 192 стр.
Том III. Мать. 192 стр.
Том IV. Детство.— В людях.— Мои 

университеты. 372 стр.
Том V. Дело Артамоновых. 163 стр.
— Избранные произведения. Куй­

бышев. Обл. изд. 1948. 416 стр. 
15 0С0 экз. 15 р. 65 к.

— То же. Киев — Харьков. „Ра- 
дяньска школа“ 1948. 364 стр. 20 000 
экз. 7 р.

— Избранные сочинения. М.— Л. 
Гослитиздат. 1946.663 стр. 305 000 экз. 
22 р.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 424 стр. 
20 000 экз. 12 р.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1944. 
332 стр. 55 000 экз. 9 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1945. 172 стр. 10 000 экз. 14 р.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1945. 
172 стр. 15 000 экз. 6 р. 20 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1946. 
247 стр. 10 000 экз. 7 р. 35 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
331 стр. Б. т. 10 р.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1947. 205 стр. 12 000 экз. 7 р.

— Мать. М. Гослитиздат. 1938. 
216 стр. 10 0 0 экз. 9 р.

— То же. Калинин. Обл. изд. 1939. 
264 стр. 10 150 экз. 6 р. 15 к.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1940. 
224 стр. 10 000 экз. 8 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
304 стр. 70 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Л. Лениздат. 1947.
475 стр. 20 000 экз. 4 р.

— То же. М. Профиздат. 1947. 
344 стр. 150 000 экз. 4 р.

— То же. Горький. Горьковск. изд.
1947. 305 стр. 20 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1948. 
320 стр. 15 000 экз. 9 р. t5 к.

То же. Грозный. Обл. кн-во.
1948. 303 стр. 15 000 экз. 11 р. 50 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1948. 364 стр. 75 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. Минск. Гизбел. 1948. 
295 стр. 20000 экз. 10 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1948. 303 стр. 10 000 экз. Юр. Ю к.

— То же. М.— Л. Гослитиздат 
(Б-ка русского романа). 1948. 328 стр. 
300 000 экз. 5 р. 50 к.

— В людях. М.— Л. Детиздат.
1938. 319 стр. 7100 экз. 3 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
288 стр. 100 000 экз. 3 р. 25 к.

- То же. Рис. Б. Дехтерева. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 308 стр. 20 000 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
276 стр. 50 000 экз. 12 р.
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— То же. Саратов. Обл. изд. 1948. 
308 стр. 15 000 экз. 9 р.

— То же. Кострома. Обл. изд. 1948. 
318 стр. 15 000 экз. 11 р.

— То же. Архангельск. Архангель­
ское изд. 1948. 267 стр. 15 000 экз. 
9 р. 25 к.

— Девушка и смерть. Сказка. 
Рис. Н. Кузьмина. М. „Молодая 
гвардия“. 1938. 48 стр. 10000 экз. 
3 р.

— Дело Артамоновых. Л. Гослит­
издат. 1938. 344 стр. 25 000 экз. 
2 р. 20 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1938. 292 стр. 13 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Омск. Омгиз. 1941. 
344 стр. 200 000 экз. 4 р. 35 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1946. 199 стр. 15 150 экз. 6 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1946. 239 стр. 30 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1947. 
355 стр.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1948. 916 стр. 50 000 экз. 24 р.

— То же. Горький. Обл. изд. 1948. 
263 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. М.— Л. Гослитиздат 
(Б-ка русского романа). 1948. 276 стр. 
300000 экз. 5 р. 75 к.

— Детство. Рис. Б. Дехтерева. 
М.— Л. Детиздат. 1938. 180 стр.
25000 экз. 7 р. 50 к.

- То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1938. 320 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Пятигорск. Краеведиздат.
1938. 156 стр. 20 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Воронеж. Обл. изд. 1938. 
172 стр. 10 200 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
184 стр. 10 000 экз. 2 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1943. 
184 стр. 7500 экз. 2 р. 15 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
235 стр. 50 000 экз. 10 р.

— То же. Архангельск. Архангель­
ское изд. 1946. 176 стр. 10 000 экз. 
5 р. 30 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
235 стр. 26 000 экз. 10 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
260 стр. 30 000 экз. 7 р. 80 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
188 стр. 15 00 ) экз. 6 р. 15 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 171 стр. 8000 экз. 5 р.

— Тоже. Кострома. Обл. изд. 1948- 
179 стр. 15 000 экз. 5 р. 60 к.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1948. 
192 стр. 15 000 экз. 6 р.

— Детство.— В людях.— Мои уни­
верситеты. М. Гослитиздат. 1946. 
701 стр. 50000 экз. 8 р.

— Детство Ильи (Отрывок из по­
вести „Трое"). Рис. С. Бойм. М.— Л. 
Детиздат. 1939. 24 стр. 100 000 экз. 45 к.

— Самарские рассказы. Куйбышев­
ское изд-во. 1938. 268 стр. 10000 экз. 
4 р. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 7. Стр. 38-40 И. Сер­
гиевский.
— Макар Чудра. Омск. Омгиз.

1938. 32 стр. 20 000 экз. 45 к.
— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 

64 стр. 100 000 экз. 60 к.
— То же. М.— Л. Военмориздат 

(Б-ка краснофлотца). 1944. 144 стр. 
Б. т. 1 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка 
журн. „Советский воин“). 1948. 66 стр. 
Б. т. 35 к.

— То же. М. „Московский боль­
шевик“. 1948. 64 стр. 150 000 экз. 1 р.

— Рассказы. Архангельск. Обл. 
изд. 1938. 96 стр. 10(00 экз. 55 к.

— То же. Под общ. ред. И. Груз­
дева. 1938. 354 стр. 20 000 экз. 10 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1938. 184 стр. 7( 0і) экз. 3 р. 75 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1938. 
44 стр. 15 000 экз. 95 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1938. 236 стр. 7000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1938. 
128 стр. 15 000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1939.
192 стр. 20 000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. Курск. Обл. изд. 1939. 
108 стр. 10175 экз. 2 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 112 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1939. 
64 стр. 100 000 экз. 25 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1940. 132 стр. 20 00о экз. 2 р. 8э к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1940. 204 стр. 5000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1942. 32 стр. 
100 000 экз. 30 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. : 1943. 
160 стр. 100 000 экз. 2 р.

78



— То же. Л. Гослитиздат. 1944. 
336 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1944. 
56 стр. 50000 экз. 1 р.

— То же. Горький. Обл. изд. 1946. 
239 стр. 20 000 экз. 7 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
248 стр. 50 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 
448 стр. 20000 экз. 12 р.

— То же. Минск. Гиз. БССР. 1947. 
172 стр. 30 000 экз. 4 р. 80 к.

— То же. Омск. Омгиз. 1947. 
160 стр. 20 000 экз. 5 р. 65 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1947. 
284 стр. 15000 экз. 10 р.

— То же. Свердловск. Обл. изд.
1947. 248 стр. 25 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб- 
гиз. 1947. 312 стр. 15000 экз. 12 р. 
25 к.

— То же; Чкалов. «Чкаловская 
коммуна“. 1948. 159 стр. 20 000 экз. 
5 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Гослитиздат 
(Массовая серия). 1948. 80 стр.
250 000 экз. 1 р. 25 к.

— Рассказы (Из цикла „По Руси“). 
М. Гослитиздат (Массовая серия).
1948. 112 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

— Последние рассказы. Ред. и 
прим. А. П. Костицына. М. Гослит­
издат. 1938. 512 стр. 100 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 4. Стр. 11—14 Я. Сер­
гиевский.—„Горьковская область“
1939. № 6. Стр. 106—107 А. Бело­
зеров.
— Русские сказки. Сталинград. 

Обл. изд. 1938. 87 стр. 7000 экз. 65 к.
— Рождение человека. Красно­

ярск. Краевое гос. изд. 1938. 15 стр. 
10 000 экз. 10 к.

— То же. Ставрополь. Краевое 
кн. изд. 1947. 76 стр. 15 000 экз. 3 р.

— Челкаш. Омск. Омгиз. 1938. 
40 стр. 20 000 экз. 60 к.

— Челкаш. (Рассказы.) М. Воен­
издат (Б-чка журн. „Советский воин“).
1947. 66 стр. Б. т. 25 к.

— Челкаш.— Двадцать шесть и 
одна.—Рождение человека. М. Гос­
литиздат. 1947.79 стр. 250 000 экз. 1 р.

— Дед Архип и Ленька. (Рас­
сказы.) Саратов. Обл. изд. 1938. 
60 стр. 10 000 экз. 85 к.

— То же. Минск Гиз БССР. 1948. 
112 стр. 20 000 экз. 2 р. 50 к.

— Песня о буревестнике.— Песня 
о соколе й др. Л. Гослитиздат. 1938. 
56 стр. 15 060 экз. 3 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 25 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 30 000 экз. 40 к.

— Бывшие люди. Архангельск. 
Архоблгиз. 1938. 83 стр. 10 000 экз. 
1 р. 30 к.

— Городок Окуров. Куйбышев­
ское изд. 1938., 164 стр. 10 000 экз. 
1 р. 70 к.

- То же. Иркутск. Обл. изд. 1939. 
116 стр. 10 000 экз. 2 р. 40 к.

— Если враг не сдается — его 
уничтожают. Сборник публицисти­
ческих статей. М. Гослитиздат. 1938. 
343 стр. 20 000 экз. 5 р.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1938. 252 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1938. № 12. Стр. 23-27 И. Сер­
гиевский.— „ Лит. современник" 1938. 
№ 6. Стр. 199—201 А. Дымшиц.— 
„Что читать“ 1938. № 5. Стр. 13—16 
И. Волков.—„Под знаменем мар­
ксизма“ 1938. № 10. Стр. 174—179 
П. Пичугин.
— Любовь к родине и ненависть 

к врагу. Сталинград. Обл. кн-во. 
1938. 200 стр. 5000 экз. 5 р.

— Ранняя революционная публи­
цистика. М. Госполитиздат. 1938. 
118 стр. 50 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 9—10. Стр. 307—310 Е. Тагер.— 
„Книга и пролетарская революция" 
1938. № 8—9. Стр. 165—ібб И. Сер­
гиевский.— „Что читать“ 1938. № 8. 
Стр. 58 - 59 Я- Бучилов.—„Правда“ 
1938. № 168 Л. Никулин.—„Коме, 
правда“ 1938. № 155 (8 авг.) Н. Ли­
хачева.
— На плотах. Красноярск. Краев, 

гос. изд. 1938. 16 стр. 10 01)0 экз. 30 к.
— Однажды осенью. Омск. Омгиз. 

1938. 16 стр. 20С00 экз. 25 к.
— То же. Л. Гослитиздат. 1939. 

48 стр. 100 000 экз. 15 к.
— Об избытке и недостатках. Но­

восибирск. Новосибгиз. 1938. 32 стр. 
20 000 экз. 30 к.

— Воробьишко. Рис. П. Алекрин- 
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ского. М.— Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 
200 300 экз. 35 к.

— О молодежи и детях. М. «Мо­
лодая гвардия“. 1938. 200 стр.
15 000 экз 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
I >38. № 16. Стр. 27—28 T. М.— 
„Лит. обозрение“ 1938. № 23.
Стр. 52—60 В. Бобрышев.— „Дет­
ская литература“ 1938. № 18—19. 
Стр. 80—82 И. Бас.—„Что читать“ 
1938. № 9. Стр. 73—75 Гр. Горьев. 
— Варвары. Сцены в уездном го­

роде. М.— Л. „Искусство“. 1939.
140 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.— Л. „Искусство*.
1940. 144 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к.

— Самовар. Минск. Гизбел. 1939.
16 стр. 10000 экз. 25 к.

— То же. М. Детиздат. 1940. 12 стр. 
50000 экз. 30 к

— Избранные рассказы. Хабаровск. 
Дальгиз. 1939. 232 стр. 15 000 экз. 
4 р. 40 к.

— История русской литературы. 
М. Гослитиздат (Академия наук 
СССР. Ин-т мировой литературы 
им. А. М. Горького). 1939. 340 стр. 
20 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Новый мир* 1939. 
№ 12. Стр. 261—279 М. Ю.чович,— 
„Сибирские огни“ 1940. № 3. Стр. 
108—116 Л. Борисов.— „Что чи­
тать* 1940. № 2—3. Стр. 61—64 
Л. Ходорковский.—„Лит. обозре­
ние“ 1940. Ks 3. Стр. 37-40 И. Сер­
гиевский.
— Жизнь Матвея Кожемякина. 

М.—Л. Гослитиздат. 1939. 364 стр. 
27 000 экз. 15 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
504 сір. 103 000 экз. 8 р. 50 к.

— Мещане. М.—Л. „Искусство“.
1939. 108 стр. 10 000 экз. 4 р. 30 к.

— Рассказы о героях. М. Гослит­
издат. 1939. 72 стр. 50000 экз. 75 к.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1940. 
96 стр. 10000 экз. 1 р. 60 к.

— Зыковы. Сцены. М.— Л. „Ис­
кусство“. 1939. 112 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

— То же. М— Л. „Искусство“.
1940. 108 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к

— Забытые рассказы. 1893—1918. 
Ред. и вст. ст. С. Д. Балухатого. Л. 
Гослитиздат. 1940. 548 стр. 20 000 экз. 
13 р.

Критика: „Правда“ 1941.
№ 36. Стр. 4 В. Александров.— 
„Лит. обозрение“ 1941. № 2. Стр. 
67—69 И. Сергиевский. — „Красная 
новь“ 1941. № 4. Стр. 211—214 
>7. Эльсберг.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 1. Стр. 4 Ю. Ис.—„Литература 
в школе“ 1941. № 4. Стр. 105—107 
Н. А. Трифонов.—„Что читать“
1941. № 2. Стр. 22—23 Я. Бучи- 
лов.—„Молодая гвардия“. 1941. 
№ 3. Стр. 149—15і) Н. Ник ъіаев- 
Бергин.— „Ленинград“ 1941. № 2. 
Стр. 26 Г. Бердников.
— Старик. Пьеса в 4 д. М.— Л. 

„Искусство“. 1940. 96 стр. 5000 экз. 
3 р. 25 к.

— Песня о соколе и др. Минск. 
Гизбел. 1940. 16 стр. 10 000 экз. 60 к.

— То же. М.— Л. Гослитиздат.
1947. 64 стр. 250 000 экз. I р.

— Достигаев и другие. М.— Л. 
„Искусство“. 1940. 112 стр. 2000 экз.
1 р. 75 к.

— То же. М. „Искусство“. 1940. 
108 стр. 1075 экз. 4 р. 10 к.

— Васса Железнова. М.— Л. „Ис­
кусство". 1940. 72 стр. 2000 экз. 1 р.

— Егор Булычев и другие. Сцены. 
М.— Л. „Искусство“. 1940. 92 стр. 
2000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Искусство“. 1940. 
94 стр. 1075 экз. 3 р. 55 к.

— Дачники. Сцены. М.— Л. „Ис­
кусство“. 1940. 168 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к.

— Рассказ о безответной любви. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1940. 
80 стр, 50 000 экз. 40 к.

— О том, как я учился писать. М. 
Гослитиздат. 1940. 48 стр. 100 000 экз. 
50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
28 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Враги. М.— Л. „Искусство“.
1940. 144 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

— Дети солнца. Сцены. М.— Л. 
„Искусство“. 1940. 160 стр. 2000 экз.
2 р. 50 к.

— Трое. Роман. Минск. Гизбел.
1940. 344 стр. 10 000 экз. 4 р.

— Слава храбрым. (Сборник.) М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1941. 20 стр. Б. т. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 18 стр. Б. т. 
5 к.
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— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1945. 40 стр. Б. т. 
25 к.

— Дети. Комедия в 1 д. М.— Л. 
„Искусство". 1941. 40 стр. 10 000 экз. 
60 к.

— То же. Баку. Аздетюниздат.
1945. 16 стр. 30 000 экз. 3 р.

— Горемыка Павел. Повесть. М. 
Гослитиздат. 1941.200 стр. 10000 экз. 
2 р. 25 к. (То же в журнале .Новый 
мир“ 1941. № 4.)

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № И. Стр. 21—26 В. Гоффен- 
шефер.—„Огонек“ 1941. № 17. 
Стр. 15 И. Лежнев.
— Пьесы и сценарии. М. Гослит­

издат. 1941. 344 стр. 20 000 экз. 7 р.
Критика: „Октябрь“ 1941.

№ 7—8. Стр. 241—243 А. Кости­
цын.
— Рассказы и сказки. Рис. Н. Ку­

стова. М.— Л. Детиздат. 1941. 60 стр. 
100 000 экз. 1 р. 35 к.

— То же. М,— Л. Детиздат. 1941. 
64 стр. 180 000 экз. 1 р.

—• То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
64 стр. 50 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 4. Стр. 16 Н. Выше­
славцев.—„Лит. обозрение“ 1941. 
№ 6. Стр. 13—15 И. Сергиевский. 
— Старуха Изергиль. В сокращ. и 

обработке. Баку. Азернешр. 1941. 
16 стр. 10 000 экз. 45 к.

— Степан Разин.— Ход коня.— 
Яков Богомолов. (Журнал „Октябрь“
1941. № 2.)

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 9. Стр. 27—29 А. Роскин. 
— Избранные литературно-крити­

ческие статьи. М. Гослитиздат. 1941. 
308 стр. 25000 экз. 4 р.

Критика: „Что читать* 1941. 
№ 11. Стр. 32—33 П. Струнни­
ков.
— Несобранные литературно-кри­

тические статьи. М. Гослитиздат.
1941. 552 стр. 10 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 11. Стр. 27—32 В. Але­
ксандров— „Литература в школе“ 
1941. № 4. Стр. 107—109 Н. А. Три­
фонов.— „Что читать“ 1941. № 11. 
Стр. 32—33 77. Струнников.—„Но­
вый мир“ 1941. № 6. Стр. 236—238 
И. Сергиевский.

— О религии. Сборник худовс. и 
публицистич. произведений. Сост. 
Е. Д. Вишневская. М. ГАИЗ. 1941. 
260 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Мои университеты. Горький. 
Обл. изд. 1944. 111 стр. 20000 экз. 
3 р. 50 к.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1948. 
128 стр. 15 000 экз. 4 р. 30 к.

— То же. Кострома. Обл. изд.
1948. 128 стр. 20 000 экз. 4 р.

— Про Иванушку-дурачка. Рус­
ская народная сказка. Илл. В. Тау­
бер. М. Детгиз. 1944. 15 стр. 100 000 
экз. 50 к.

— То же. М. Москворец. райпром- 
трест. 1948. 16 стр. 200000 экз. 3 р.

— Женщина с голубыми глазами. 
Рассказы. М. Воениздат (Б-чка 
журн. „Красноармеец“). 1945. 64 стр. 
Б. т. 25 к.

— О Родине. Сост. Е. 3. Балаба- 
нович. М. Гослитиздат. 1945. 239 стр. 
25000 экз. 4 р.

— Фома Гордеев. М. Гослитиздат.
1946. 211 стр. 10000 экз. 5 р.

— Письма в Сибирь. 1903—1936. 
Сборник состав. С. 3. Кожевниковым 
и А. Л. Коптеловым. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1946. 157 стр. 10 000 экз. 
3 р. 75 к.

— То же. Красноярск. Краев, изд.
1948. 158 стр. 7000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни“
1947. № 1. Стр. 200—204 И. Груз­
дев.
— Фарфоровая свинья. Илл. Б. Про- 

рокова. М. „Правда“ (Б-ка „Кроко­
дила“). 1946. 68 стр. 100000 экз. 1 р.

— Самарские рассказы. Куйбышев. 
Обл. изд. 1946. 88 стр. 15 000 экз. 
3 р. 50 к.

— Ранние рассказы. М. Гослитиз­
дат (Дешевая б-ка). 1946. 207 стр 
100 000 экз. 3 р.

— Рассказы для детей. Сталин­
град. Обл. кн-во. 1946. 43 стр. 
10 0000 экз. 1 р. 40 к.

— Стихотворения. Вст. ст., ред. и 
прим. Б. С. Мейлаха. М. „Советский 
писатель“ (Б-ка поэта. Малая серия).
1947. 228 стр. 20 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1947. № 3.
Стр. 186—187 С. Касторский.— 
„Октябрь“ 1917. №4. Стр. 178—182 
Г. Ленобль.—„Огонек“ 1947. № 19.
Стр. 20 И. Венгров.
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— Избранные пьесы. Симферополь. 
Крымиздат. 1947. 344 стр. 5000 экз. 
12 р.

— То же. М.— Л. .Искусство“.
1947. 376 стр. 10 000 экз. 20 р.

— Жизнь Клима Самгина (Сорок 
лет). Повесть. М. .Советский пи­
сатель* (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1947.

Кн. 1. 524 стр. 100 000 экз. 17 р.
Кн. 2. 623 стр. 170000 экз. 20 р.
Кн. 3. 366 стр. 170 000 экз. 11 р. 50 к.
Кн. 4. 536 стр. 170 000 экз. 11 р. 50 к.
— Избранные литературно-крити­

ческие статьи. Минск. Гиз БССР.
1948. 199 стр. 10 000 экз. 6 р.

— Сказки. Рис. И. Кузнецова. 
М.— Л. Детгиз. 1948. 32 стр. 200 000 
экз. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. Б. т. 1 р. 10 к.

— Сказки об Италии. М. Гослит­
издат. 1948. 127 стр. 100 000 экз. 3 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
124 стр. 60 000 экз. 2 р. 50 к.

— Статьи и памфлеты. Л. „Моло­
дая гвардия*. 1948.352 стр. 75 000 экз. 
10 р.

— В Америке.— Мои универси­
теты. Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 
104 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Пепе. М.— Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 150000 экз. 15 к.

— Рассказы и очерки. Симферо­
поль. Крымиздат. 1948. 131 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— Город желтого дьявола. Илл. 
В. Козлинского. М. „Правда“ (Б-ка 
„Крокодила“). 1948. 64 стрлІООООО экз. 
1 р.

„Горький о родине*. М. Гослит­
издат. 1945. 238 стр.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 13. Стр. 3 Л. Павлов. — „Боль­
шевик“ 1945. № 13. Стр. 56—62 
И. Щипаное.
„Горький об искусстве“. Сб. статей 

и отрывков. М.— Л. „Искусство“.
1940. 280 стр. 5000 экз. 16 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 12. Стр. 45—47 В. Але­
ксандров.—„Что читать“ 1941. № 10. 
Стр. 28—29 Гр. Горьев.
„Горький против фашизма“. Сост. 

Н. Белкина и Е. Тагер. М. „Совет­
ский писатель“. 1942.

Критика: „Литература | и
искусство" 1943. № 13. Стр. 2 
С. Леуиіева.—„Коме, правда“ 1943. 
№ 73. Стр. 3 Н. Жданов.

ЛИТЕРАТУРА О И. ГОРЬКОМ

а. Книги

С. Балухатый и К. Муратова. 
М. Горький. Справочник. Л. Гос­
литиздат. 1938. 272 стр.— Б. Бялик. 
Горький в борьбе с театральной 
реакцией. Л.—М. „Искусство“. 1938. 
192 стр.— 3. Г. Гринберг, и Д. К. 
Дрягин. А. М. Горький. Библио­
графия. указатель. М. Научно-ис- 
след. ин-т библиотековедения. 1938 
56 стр.—„Горький в Самаре“. М- 
„Советский писатель". 1938. 256» 
стр.—„Горький и Сибирь". Ново­
сибирск. Облиздат. 1938. 60 стр.— 
„Горький и театр". Сб. статей. 
М.— Л. „Искусство*. 1938. 304
стр.— И. Груздев. Горький и era 
время. Том 1. Л. Гослитиздат. 1938. 
511 стр.— И. Груздев. Жизнь и 
приключения Максима Горького по 
его рассказам. 10-е изд. М.— Л. 
Детиздат. 1938. 161 стр. (11-е изд.
1939. 168 стр.)—А. Луначарский. 
Статьи о Горьком. М. Гослитиздат. 
1938. 207 стр.—„Памяти А. М. Горь­
кого“. Петрозаводск. Каргосиздат.
1938. 48 стр.— Н. Пиксанов. Горь­
кий и фольклор. 2-е изд., доп. Л. 
Гослитиздат. 1938. 192 стр.— Д. Се­
меновский. А. М. Горький. Письма 
и встречи. М. „Советский писа­
тель“. 1938. 112 стр. (2-е изд. М. 
„Советский писатель“. 1940. 144 
стр.) — Б. Бялик. Эстетические 
взгляды Горького. Л. Гослитиздат.
1939. 232 стр.—,М. Горький“. Крат­
кий указатель литературы. М. 
Научно-исслед. ин-т библиографии.
1939. 8 стр.— П. А. Заломов. Вос­
поминания. Курск. Обл. изд. 1939. 
152 стр.— В. Ленин. Письма Горь­
кому. М. Госполитиздат. 1939. 60 
стр.— П. Максимов. О Горьком. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 84 
стр. Н. С. Плешунов. Максим 
Горький и Кавказ. Баку. Нарком- 
прос Аз. ССР. 1939. 100 стр.—
А. Роскин. Максим Горький. М.— Л 
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Детиздат. 1939. 143 стр. (2-е изд. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 152 стр.) — 
Н. Белкина. В творческой лабора­
тории М. Горького. М. „Советский 
писатель“. 1940. 152 стр.—„Горь­
ковские чіения" 1. 1938 и 1939 гг. 
М.—Л. Акад, наук СССР. 1940. 
308 стр.— В. Десницкий. А. М. 
Горький. Л. Гослитиздат. 1940. 
364 стр.— //. Калинин. Горький 
в Казани в 1884—1888 гг. Казань. 
Татгиз. 1940.84 стр.— С.Касторский 
„Мать" М. Горького Л. Гослитиз­
дат. 1940. 224 стр.—„ Материалы о 
жизни и творчестве А. М. Горь­
кого* (В помощь чтецу заочнику). 
М. Всес. дом народи, творчества. 
1940.20 стр.—„На дне“ М. Горького. 
Материалы и исследования. М.— Л. 
ВТО. 1940. 288 стр.— Н. Пикса- 
нов. Горький-поэт. Л. Гослитиз­
дат. 1940.200 стр.—С. Д. Балухатый 
и К. Д. Муратова. Литературная 
работа М. Горького. Дополнитель­
ный список первопечатных текстов 
и авторизованных изданий 1889— 
1936. М.— Л. Акад, наук СССР. 
1941. 196 стр.— Н. И. Гитович. 
М. Горький. Краткий библиогра­
фии. справочник. М. Всес. книж­
ная палата. 1941.92 стр.— В.Е.Гор- 
батенков. Горький в Смоленске. 
Сб. статей и материалов. Смоленск. 
Смолгиз. 1941. 124 стр. (То же, 
2-е изд. Смоленск. Смолгиз. 1947. 
72 стр.)—„М. Горький". Материалы 
и исследования. Том III. М.— Л. 
Акаа. наук СССР 1941. 464 стр.— 
И. А. Груздев. Горький. Л. Гослит­
издат. 1941. 144 стр.— В. Ермилов. 
Горький—борец против фашизма. 
М. Гослитиздат. 1941. 24 стр.—
В. Ермилов. Горький — борец про­
тив фашизма. М. „Правда“. 1941. 
64 стр.—В. Ермилов. О гуманизме 
Горького. М. Гослитиздат. 1941. 
384 стр. - „Максим Горький“. Ука­
затель. М. ЦДКА. 1941. 12 стр.— 
.Мещане“ М. Горького. Литератур­
ная и сценическая история. Мате­
риалы и исследования. М. - Л. ВТО. 
1941. 358 стр.— Я- Торгаиіин. 
М. Горький. Л. Учпедгиз. 1941. 
ПО стр.—С. Д. Балухатый. Ве­
ликий сын великого народа. Сара­
тов. Обл. изд. 1942. 32 стр.— 
В. Ф. Воробьев. А. М. Горький— 

великий борец против фашизма. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1942. 48 стр.—
B. Афанасьев. Максим Горький. 
М. Гослитиздат. 1943. 80 стр.— 
К. Муратова. М. Горький. Л. Гос- 
политиздат. 1943. 64 стр.—К. Фе­
дин. Горький—среди нас. Двадца­
тые годы. М. Гослитиздат. 1943. 
148 стр. То же, часть 2. 1921—1928. 
М. Гослитиздат. 1944. 171 стр.— 
М. Гайнуллин. Горький и татар­
ская литература. Казань. Татгиз. 
1944. 59 стр.—„А. М. Горький“. 
Таллин. 1945. 32 стр.—„Алексей 
Максимович Горький". Сб. Курск. 
„Курская правда". 1946. 104 стр.—
C. Д. Балухатый. Горьковский
семинарий. Л. Изд. Ленинград, 
ун-та. 1946. 186 стр. — „Варва­
ры". Материалы и исследования. 
М. ВТО. 1946. 56 стр.—„Васса Же­
лезнова". Материалы и исследова­
ния. М. ВТО. 1946. 104 стр.—„Вра­
ги*. Материалы и исследования. 
М. ВТО. 1946. 88 стр.—„А. М. 
Горький". Альбом. М. Гослитму­
зей. 1946. 20 стр.— М. Григорьев. 
Горький—драматург и критик. М. 
ВТО. 1946. 251 стр.—И. Груздев.
А. М. Горький. М. Гослитмузей.
1946. 80 стр. — //. Груздев.
А. М. Горький—великий русский 
писатель. М. Всес. лекц. бюро при 
Министерстве высш, образов. СССР. 
1946. 24 стр.—„Достигаев и дру­
гие". Материалы и исследования; 
М. ВТО. 1946. 93 стр.—„Зыковы". 
Материалы и исследования. М. ВТО. 
1946. 71 стр.— М. М. Калауиіин. 
А. М. Горький. Альбом. М.—Л. 
Ин-т литературы Акад, наук СССР. 
1946.99 стр.—П. Максимов. О Горь­
ком. Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. 
108 стр.—„Мещане“. Материалы и 
исследования. М. ВТО. 1946. 84 
стр.— Н. К. Пиксанов. Горький и 
национальные литературы. М. Гос­
литиздат. 1946.220 стр.— М. Поля­
ков. А. М. Горький. Альбом. М. 
Москов. т-во художников. 1946. 
10 л.—„Сомов и другие“. Мате­
риалы и исследования к пьесе 
А. М. Горького. М. ВТО. 1946. 
95 стр.—„Старик". Материалы и 
исследования М.ВТО. 1946.52 стр.— 
„Чудаки". Материалы и исследова­
ния. М. ВТО. 1946. 68 стр.—Б. Бя­
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лик. О Горьком. Статьи. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 331 стр.— 
Б. Бялик. О пьесе Горького „Фаль­
шивая монета“. М. ВТО. 1947. 69 
стр.—„Дачники“. Материалы и ис­
следования. М. ВТО. 1947. 92 стр.— 
„Дети солнца“. Материалы и ис­
следования. М. ВТО. 1947. 84 стр.— 
„Егор Булычев и другие“. Мате­
риалы и исследования. М. ВТО.
1947. 91 стр.— Вс. Иванов. Встречи 
с Максимом Горьким. М. „Моло­
дая гвардия“. 1947. 147 стр.—„На 
дне“. Материалы и исследования. 
М. ВТО. 1947. 151 стр.

б. Статьи
Б. Агапов. О Горьком, „30 дней" 

1938. № 6. Стр. 81-83.- Д. Айзен- 
іитадт. Дорогая привычка Горь­
кого. „Лит. газета“ 1938. № 32. 
Стр. 4.—Я. А. Алексеев. Великий 
писатель русского народа. „Сибир­
ские огни“ 1938. № 3 - 4. Стр. 109— 
113.— Z7. Антокольский. Театр 
Горького. „Лит. газета“ 1938. № 17. 
Стр. 5.— Б. Антонов. Бессмертие 
художника. „Искусство и жизнь“ 
1938. № 3. Стр. 10 —11.—Л. Арагон. 
Наш Горький. „Огснек“ 1938. №14. 
Стр. 8.— Я- Армаис. Музей А. М. 
Горького. „Молодая гвардия“ 1938. 
№ 5. Стр. 170—178. - С. Бажанов. 
Вечно живой Горький. „Лит. газе­
та" 1938. № 17. Стр. б.— Д. Балика. 
Горький над страницами философ­
ских книг. „Новый мир4 1938. № 8. 
Стр. 253—261.— Д. Балика. М. Горь­
кий и Нижегородская публичная 
■библиотека. „Горьковская область“ 
1938. № 6. Стр. 35—39.— С. Балу­
хатый. А. М. Горький. „Искус­
ство и жизнь“ 1938. № 3. Стр. 14— 
15.— С. Балухатый. Творческий 
путь А. М. Горького. „Известия 
Академии наук СССР“ 1938. № 5. 
Стр. 27 —55. — С. Балухатый. 
М. Горький о В. И. Ленине. „Звез­
да“ 1938. № 3. Стр. 159-161—С. Ба­
лухатый. Драматургия борьбы и 
гуманизма. „Искусство и жизнь“ 
1938. № 6. Стр. 9—10.— С. Балуха­
тый. А. М. Горький и культура. 
„Вестник Академии наук СССР» 
1938. № 2—3. Стр. 20—27.—С. Ба­
лу хатый. Живой источник. „Коме. 

правда“ 1938. № 138 (18 июня). 
Стр. 3.— С. Балухатый. Стани­
славский и первые пьесы Горького 
(По неопубликованным материа­
лам). „Искусство и жизнь“ 1938. 
№ 9. Стр. 14—17.—И. Бас. Ранние 
фельетоны Горького. „Большевист­
ская печать* 1938. № 4. Стр.
4—9.— И. Б /с. Революционная пу­
блицистика Горького. „Большевист­
ская печать“ 1938. № 10. Стр. 8— 
10 - „Беззаветный друг трудящихся*. 
„Коме, правда* 1938. № 71 Стр. 1.— 
П. Безруких. Из воспоминаний. 
„30 дней“ 1938. № 6. Стр. 89—90.— 
Н. Белкина. „Валашская сказка* 
А. М. Горького. „Лит. учеба* 1938. 
№ 6. Стр. 63—70.— Н. Белкина. 
Патриот социалистической родины. 
„Детская литература“ 1938. № 12. 
Стр. 2—9.— Ал. Белозеров. Из пе­
реписки с А. М. Горьким. „Горь­
ковская область“ 1938. № 3. Стр. 
58—61.—И. Березарк. Горький и 
Художественный театр. „Лит. со­
временник“ 1938. № 6. Стр. 186— 
194.—„Искусство и жизнь“ 1938. 
№ 10. Стр. 31— 34.— И. Березарк. 
Горький о народном искусстве. 
„Искусство и жизнь“ 1938. № 6. 
Стр. 14. - И. Березарк. Советский 
театр и драматургия Горького. 
„Искусство и жизнь* 1938. № 3. 
Стр. 3—6. — И. Березарк. Неосу­
ществленные драматургические за­
мыслы. „Советское искусство* 1938. 
№ 40. Стр. 2.— Бета. Горький на 
периферийной сцене. „Искусство и 
жизнь“ 1938. № 3. Стр. 40—41.— 
Л. Борисов. 6X9. „Резец* 1938. 
№ 20. Стр. 21.— С. Брейтбург. 
Неразысканная рукопись о Толстом. 
„Новый мир“ 1938. № 6. Стр. 251 — 
253.— И. Бродский. Встречи с Г< рь- 
ким. „Советское искусство“ 1938. 
№ 38. Стр. 3.— Н. Бродский. Исто­
рия написания „Челкаша“. „Лит. 
газета* 1938. № 37. Стр. 4.— С. Бу- 
гославский. Горький и русская на­
родная песня. „Лит. критик“ 1938. 
№ 6. Стр. 82—101.— А. Булгаков. 
По Горьковским местам. „Коме, 
правда* 1938 № 214 (16 сент.). 
Стр. 4.— fl. Бучилов. Даты жизни 
и творческого пути А. М. Горького. 
„Что читать“ 1938. № 5. Стр. 16— 
20.— Б. Бялик. „Лирика*, с кото­
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рой боролся Горький. „Театр" 1938. 
№ 6. Стр. 26—36.—Б. Бялик. Учи­
тесь у Горького. „Искусство и 
жизнь" 1938. №6. Стр. 11—13.— 
Б. Бялик. Ленин и Горький. „Звез­
да* 1938. № 3. стр. 179—189.—Б. Бя­
лик. Горький в борьбе с врагами 
реализма. „Искусство и жизнь"
1938. № 3. Стр. 7—9.— Б. Бялик. 
Бессмертие. Заметки о творчестве 
М. Горького. „Звезда" 1938. № 6. 
Стр. 178—183.— Б. Бялик. „Гума­
низм природы". Из книги „Эстети­
ческие взгляды Горького“. „Лит. 
современник" 1938. № 12. Стр. 170— 
188.— Б. Бялик. Человек с боль­
шой буквы. „Лит. современник" 
1938. № б.Стр. 178-186.- Н.В. Горь­
ковские чтения. „Вестник Академии 
наук СССР". 1938. № 6. Стр. 41 — 
50.—„Великий Горький“. „Театр“ 
1938. № 4. Стр. 10—12.— „Великий 
гуманист“. „Литература и искус­
ство Узбекистана“ 1938. № 3. Стр.
5—6.—„Великий русский писатель“. 
„Лит. газета“ 1938. № 33. Стр. 1.— 
„Великий патриот социалистиче­
ской родины“. „Звезда“ 1938. № 6. 
Стр. 170—177.—„Великий писатель, 
борец за коммунизм". „Резец“ 1938. 
№ 12. Стр. 1—2.—„Великий проле­
тарский художник“. „Коме, правда“ 
1938. № 138 (18 июня). Стр. 1.— 
„Великий русский писатель“. „Горь­
ковская область“ 1938. № 6. Стр. 
33—34.—„Великий художник". „Рус­
ский язык в школе" 1938. № 3. 
Стр. 3—8.—„Великий художник, 
мыслитель, борец". „Известия" 1938. 
№ 73. Стр. 1.—„Великий художник 
о своей родине". „Наша страна“ 
1938. № 6. Стр. 10—12.—„Вечные 
проклятия убийцам Горького“. 
„Звезда“ 1938. №3. Стр. 156—158.— 
Г. Владимирский. Горький о Шев­
ченко. „Красная новь“ 1938. № 12. 
Стр. 219 227.— Ан. Волков. Образ 
положительного героя в творчестве 
Горького. „Октябрь“ 1938. № 5. 
Стр. 201—207.— Ан. Волков. Горь­
кий — вождь прогрессивной литера­
туры. „Знамя" 1938. № 6. Стр. 
258—271.— Ан. Волков. Заметки 
о раннем Горьком. „Звезда" 1938. 
№ 7. Стр. 229—236.— Ан. Волков. 
Великий оптимист. „Молодая гвар­
дия". 1938. № 5. Стр. 162—169.—

3. Волоиіко. Его призыв. „Правда* 
1938. № 166. Стр. 5.-/7. Востры- 
tuée. Горький и фольклор. „Лит. 
учеба“ 1938. № 3. Стр. 55— 65.— 
А. М. Гаранин. Наш земляк. „Из­
вестия“ 1938. № 73. Стр. 2.— 
77. Гзеллъ. „Мать“ Максима Горь­
кого в парижском народном театре. 
Пер. с франц. Н. К. „Интернацио­
нальная литература“ 1938. № 2—3. 
Стр. 302 — 304. — И. Гинзбург. 
Встречи с Горьким. „Звезда“ 1938. 
№ 3. Стр. 172—174.—В. Голубев. 
М. Горький и „Знание“. „Звезда" 
1938. № 10. Стр. 216—230.—Гр. 
Горъев. Новая литература о Горь­
ком. „Что читать“ 1938. № 11—12. 
Стр. 50—52.—„Горький“. „Совет­
ское искусство" 1938. № 40. Стр.
1.—„А. М. Горький". „Детская ли­
тература" 1938. № 6. Стр. 6.— 
„Горький бессмертен.“ „Искусство" 
1938. № 2. Стр. 9—15.—„Горький 
и нижегородский театр". „Совет­
ское искусство" 1938. № 40. Стр.
1. —„А. М. Горький о советской 
литературе". „Лит. газета“ 1938. 
№ 18. Стр. 2.— В. Грачев. Пла­
менный публицист. „Большевист­
ская печать" 1938. № 10. Стр. 4— 
8.— В. Грачев. Горький — друг мо­
лодежи. „Советский музей“ 1938. 
№ 10. Стр. 9—12.— В. Грачев. М.
Горький — друг Ленина и Сталина. 
„Советский музей“ 1938. №6. Стр. 
14—18.— С. Грее. Горьковские об­
разы в музыкальной драме. „Искус­
ство и жизнь“ 1938. № 3. Стр. 12— 
13.— А. Григорьев. Горький о лите­
ратуре Запада. „Ученые записки 
Ленинград, педагогии, ин-та им.
А. И. Герцена“ 1938. № 15. Стр. 
5—46.— И. Груздев. Письма о род­
ственниках. „Лит. газета“ 1938. 
№ 33. Стр. 3.— И. Груздев. Стран­
ствия Горького (из книги „Горький 
и его время“). „Октябрь" 1938. 
№ 5. Стр. 187—200.— И. Груздев. 
„Цеховой Пешков". „Правда" 1938. 
№ 166. Стр. 5.— И. Груздев. Эпи­
зод. „Известия" 1938. № 73. Стр.
2. — И. Груздев. Биографические 
эпизоды. „Известия“ 1938. № 140. 
Стр. 3.— И. Груздев. М. Горький. 
„Звезда“ 1938. № 6. Стр. 185— 
225.— И. Груздев. М. Горький (Био­
графические эпизоды). „Лит. кри­

85



тик-4 1938. №6. Стр. 102—114.— 
И. Грузде». Горький в театре (Из 
биографических материалов). „Лит. 
современник“ 1938. № 6. Стр. 173— 
178.— И. Груздев. Горький и его 
время. Часть третья. „Звезда“ 1938. 
№ 3. Стр. 88—155.—М. Гус. „Зы­
ковы* и „Варвары“. „Театр* 1938. 
№ 6. Стр. 17—25.— М. Гус. Вели­
кий гуманист. „Советское искус­
ство* 1938. № 79. Стр. 2.— Е. Дань­
ко. О душевной щедрости. „Лит. 
современник“ 1938. № 6. Стр. 194 — 
198.— В. Десницкий. М. Горький 
в истории русской литературы. 
„Известия Академии наук СССР“
1938. №5. Стр. 57—71.— В. Десниц- 
кий. М. Горький на Капри (Из вос­
поминаний). Альманах „Год XXI“ 
№ 13. Стр. 58—77.— В. Десницкий. 
Беседы с Горьким. „Горьковская 
область“ 1938. № 3. Стр. 47—51.—
B. Десницкий. М. Горький и народ. 
„Известия“ 1938. №73. Стр. 3.—
C. Дурылин. Горький и актеры. 
„Лит. газета* 1938. № 17. Стр. 5.— 
С. Дурылин. Горький и Волга. 
„Наша страна“ 1938. № 6. Стр.
6—9.— С. Дурылин. Вторая встре­
ча МХАТ с Горьким. „Театр“ 1938. 
№ 9. Стр. 107—120.— А. Дымшиц. 
Горький о народности литературы. 
В книге А. Дымшица „Литература 
и фольклор“. М. Гослитиздат. 1938.—
A. Еголин- Горький — борец за 
коммунизм. „Новый мир“ 1938. 
№ 6. Стр. 237—250.— В. Ермилов. 
Горький о человекоподобных. „Лит. 
газета“ 1938. № 14. Стр. 5.—В. Ер­
милов. Горький и наша эпоха. 
„Лит. газета“ 1938. № 17. Стр. 4.—
B. Ермилов. Захар Петрович Берд­
ников и другие. „Лит. газета* 1938. 
№ 37. Стр. 4.— М. Ефимов. Борец 
за народность искусства. „Совет­
ское искусство* 1938. № 1. Стр. 
40.— Н. Жданов. Поиски красоты. 
М. Горький в первые годы твор­
чества. „Резец“ 1938. № 12. Стр. 
20—21.— Н. Жданов. Искусство, 
возвышающее человека. О стиле 
раннего Горького. „Знамя“ 1938. 
№ 7. Стр. 259—271.— П. Железнов. 
Большое сердце. „Лит. газета“ 1938. 
№ 17. Стр. 4.— М. Живов. Имя 
Горького будет жить вечно. „Со­
ветское искусство* 1938. № 40. 

Стр. 3.— И. Жига. О Горьком. 
„Колхозник“ 1938. № 5—6. Стр. 
34—41.— И. Жига. Первая встреча. 
„30 дней* 1938. № 6. Стр. 84— 
86.—„Жизненный путь Алексея 
Максимовича* „Горьковская об­
ласть* 1938. № 3. Стр. 43—44.— 
„Замечания автора к своим пьесам*. 
„Лит. газета* 1938. № 17. Стр 5.— 
И. Замотин. Что читать о Горь­
ком. „Что читать* 1938. № 2. Стр. 
38—41.— И. Замошкин. Памяти 
Горького. „Знамя* 1938. № 6. 
Стр. 240—257.— Б. Заказа. Работа 
с Горьким. „Советское искусство*
1938. № 40. Стр. 3.—„Знамя Горько­
го*. „Смена“ 1938. № 6. Стр. 19— 
20.—Е. Зозуля. Скольких людей 
изобразил Горький. „Огонек* 1938. 
№ 14. Стр. 9.— Вс. Иванов. Горь­
кий с нами! „Коме, правда“ 1938. 
№ 71 (28 марта). Стр. 4.—Вс. Ива­
нов. Горький и зарубежная литера­
тура. „Огонек* 1938. № 10. Стр.
2.—„Из писем А. М. Горького 
к И. А. Груздеву“. Альманах „Год 
XXI*. № 13. Стр. 53-57.—В. Из­
майлов. А. М. Горький о литера­
турной работе (Из воспоминаний). 
„Резец“ 1938. № 12. Стр. 6—7.—
B. Калугин. Горький и Коцюбин­
ский. „Смена* 1938. № 6. Стр. 20.—
A. Наложный. Старый друг. „Из­
вестия“ 1938. № 73. Стр. 3.— 
М. Камский. Друг, судья и учи­
тель. „Литературный Азербайджан*
1938. № 6-7. Стр. 17—19.— С. Ка­
сторский. Ниловна. „Звезда* 1938. 
№ 6. Стр. 226—233.— С. Кастор­
ский. Судьба „Матери* Горького 
и царская цензура. „Лит. совре­
менник* 1938. № 3. Стр. 123—143.—
C. Касторский. К вопросу о поло­
жительном герое в творчестве М. 
Горького (По материалам повести 
„Мать* и незавершенной повести 
„Сын“). „Звезда* 1938. № 3. Стр. 
191—204.—В. Качалов. Чехов и 
Горький в Художественном театре. 
„Правда* 1938. № 289. Стр. 4.—
B. Кирпотин. Мастер социалисти­
ческой культуры. „Известия* 1938. 
№ 73. Стр. 2.— В. Кирпотин. Друг 
Ленина и Сталина. „Коме, правда*
1938. № 71. Стр. 2.— В. Кирпотин. 
Великий пролетарский писатель. 
„Колхозник“ 1938. № 3—4. Стр.



7—11.— В. Кирпотин. Жизнь Кли­
ма Самгина. „Что читать“ 1938. 
№ 1. Стр. 32—37.— В. Кирпотин. 
Горький — великий художник про­
летариата. В книге В. Кирпотина 
„Классики“. М. „Советский писа­
тель“. 1938.— О. Книппер-Чехова. 
Мои воспоминания. „Лит. газета“
1938. № 17. Стр. 5.-/7. Козмин. 
Максим Горький и Императорская 
Академия Наук (По неопублико­
ванным материалам). „Историк- 
марксист“ 1938. № 4. Стр. 53—74.— 
Я. Колас.Трк незабываемые встре­
чи. „Лит. газета“ 1938. № 17. Стр.
4.— В. Л. Комаров. Великий про­
светитель и борец. „Вестник Ака­
демии наук СССР“ 1938. № 2—3. 
Стр. 16—19.— В. Комаров. Всту­
пительное слово на заседании От­
дела общественных наук, посвящен­
ном 70-летию со дня рождения 
А. М. Горького. „Известия Акаде­
мии наук СССР“ 1938. № 4. Стр. 21 — 
24.— А. Коптелов. К. М. Горький 
на Съезде писателей. „Сибир­
ские огни“ 1938. № 3—4. Стр. 104— 
108.—Г. Короткий. Рассказы 
М. Горького и фельетоны Иегуди- 
ила Хламиды. „Резец“ 1938. № 12. 
Стр. 24.— Е. Кригер. Великая лю­
бовь, святая ненависть. „Известия*
1938. № 73. Стр. 3.— Е. Кригер. 
Он умер, сражаясь. „Известия“
1938. № 140. Стр. 3.— Е. Кригер. 
Мать. „Общественница“ 1938. №37. 
Стр. 40.— М. Кузнецов. Музей 
А. іуі. Горького и его посетители. 
„Советский музей“ 1938. № 1. 
Стр. 24—27.— Кукрыниксы. Встре­
чи с Горьким. „Лит. газета“ 1938. 
№ 18. С гр. 1.—А. Лейтес. Власти­
тель душ. „Известия“ 1938. № 73. 
Стр. 3.— А. Лейтес. А. М. Горь­
кий и его читатели. Статья первая. 
„Лит. учеба“ 1938. № 11. Стр. 3— 
24.— Г. Ленобль. Борец за народ­
ное счастье. „Смена“ 1938. № 3. 
Стр. 7—8.— Г. Ленобль. Сильнее, 
чем „Фауст“. „Молодая гвардия“.
1938. №6. Стр. 170—178.— Л. Лео­
нидов. Встречи в Московском Ху­
дожественном театре. „Лит. газета“
1938. № 17. Стр. 5.— Н. Логинов. 
Музей „Дом Кашириных“. „Правда“
1938. № 304. Стр. 4.— М. Львов. 
Музей Горького. „Правда“ 1938. 

№ 86. Стр. 4.—„Максим Горький“ 
„Лит. обозрение“ 1938. № 7. Стр
8—12.—„Максим Горький на ино­
странных языках“. (1917—1936.) 
(Америка, Англия. Франция, Гер­
мания, Испания.) „Интернациональ­
ная литература“ 1938. № 2—3. 
Стр. 3ü5—308.— С. Марвич. Вечер 
в Горках. Альманах „Год XXI“. 
№ 13. Стр. 90—97. — П. Марков. 
Горький и театр. „Правда“ 1938. 
№ 166. Стр. 5.— П. Марков. Музей 
А. М. Горького. „Известия Акаде­
мии наук СССР“ 1938. № 5. Стр. 
150—151.—С. Маршак. Памяти 
Горького. „Лит. газета“ 1938. № 17. 
Стр. 2.— С. Маршак. А. М. Горь­
кий и его маленькие наследники. 
Альманах „Год XXI“. № 13. Стр. 
82—89.— С. Маршак. Его послед­
няя весна. „Правда“ 1938. № 86. 
Стр. 3.— В. Массалитинова. С раз­
решения А. М. Горького (Мой путь 
к образу бабушки в „Детстве“). 
„30 дней“ 1938. № 6. Стр. 93—95.— 
Л. Мышковская. Горький и Чехов. 
„Октябрь“ 1938. № 6. Стр. 206— 
214.—„Наш Горький“. „Молодая 
гвардия“. 1938. № 6. Стр. 34—42.— 
А. Нежданова. Встреча в Римани. 
„Советское искусство“ 1938. № 40. 
Стр. 1. - Б. Нейман. Речевой стиль 
персонажей драматургии Горького. 
„Лит. газета“ 1938. № 37. Стр. 4.— 
Вл. Нейштадт. Мировая слава 
Горького. „Лит. газета“ 1938. № 17. 
Стр. 4.— М. Нестеров. Памяти 
А. М. Горького. „Огонек“ 1938. 
№ 14. Стр. 1.— Д. Николаев. Горь­
кий о сценическом искусстве. „Со­
ветское искусство“ 1938. № 79. 
Стр. 3.— Л. Никулин. „Жизнь есть 
деяние“. „Октябрь“ 1938. № 6. Стр. 
184—205.—„Лит. газета“ 1938. №33. 
Стр. 3.— Е. Новикова-Вашенцева. 
Родной и близкий. „Известия“ 1938. 
№ 73. Стр. 2.— Д. Осипов. Вели­
кий сын русского народа. „Правда“ 
1938. № 86. Стр. 4. —„Лит. Азер­
байджан“ 1938. № 3. Стр. 17—20.— 
П. Павленко. Великан духа. „Коме, 
правда* 1938. № 71. Стр. 3.— 
П. Павленко. Совесть мировой 
демократии. „Правда“ 1938. № 86. 
Стр. 3.—„Памяти великого писа­
теля-борца“. „30 дней“ 1938. № 6. 
Стр. 13—14.—„Памяти А. М. Горь­
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кого“ (Обзор „Горьковских лите­
ратурных страниц“). „Лит. учеба“
1938. № 6. Стр. 71—79.—„Памяти 
Горького“. „Советское искусство“
1938. № 79. Стр. 1.— А. И. Панфе­
ров. Образы крестьян в творчестве 
М. Горького. „Известия Академии 
наук СССР“ 1938. № 5. Стр. 127— 
146.— М. Пархоменко. О языке 
пьес М. Горького („Мещане“ и 
„На дне“). „Лит. учеба“ 1938. № 6. 
Стр. 43—62.—„Певец борьбы и сча­
стья“. „Театр“ 1938.№6.Стр.7—16.— 
Г. Песков. Певец ленинско-сталин­
ской правды. „Литература и искус­
ство Казахстана“ 1938. № 3. Стр. 
5—10.— Н. Пиксанов. Горький и 
проблемы фольклора. „Известия 
Академии наук СССР“ 1938. № 5. 
Стр. 91—126.—„Писатели Запада 
о Максиме Горьком“. „Интерна­
циональная литература“ 1938. № 2—
3. Стр. 298—301.—„Писатель-боец“. 
„Лит. Воронеж“ 1938. № 2. Стр.
9-12. —„Писатели Чехословакии 
о Горьком“. „Новый мир“ 1938. 
№ 6. Стр. 254—255.— „Пламенный 
борец за коммунизм“. „Известия“
1938. № 14с. Стр. 1.— Н. Плиско. 
Алексей Максимович Горький. 
„Колхозник“ 1938. № 5—6. Стр. 8— 
12.— Л. Поляк. Горький и Чехов. 
„Лит. учеба" 1938. № 6. Стр. 25— 
42.—„Пушкин и Горький о народ­
ном творчестве“. Сост. Б. Л. Розен­
фельд. М. Учпедгиз. 1938.104 стр.— 
Д. Рахтанов. „Дело Артамоновых“. 
„Литература в школе“ 1938. №5 — 
6. Стр. 29—41.— Н. Ржига. М. Горь­
кий на родине (Указатель основной 
литературы за 1933—1937 гг.). 
„Горьковская область“ 1938. № 6. 
Стр. І07—ПО.— М. Ритман. А. М. 
Горький и Н. А. Островский. „Ли­
тература и искусство Казахстана“
1938. № 12. Стр. 101—111.—„Родо­
начальник пролетарской литера­
туры“. „Правда“ 1938. № 86. Стр.
1.— Б. Розенцвейг. Трибун социа­
лизма. „Коме, правда“ 1938. № 71. 
Стр. 3.— Р. Рсллан. Памяти друга. 
„Лит. газета“ 1938. № 33. Стр. 2.— 
Альманах „Год XXI“. № 13. Стр. 
46—47.— А. Роскин. Жизненный 
путь Горького. „Лит. обозрение“
1938. № 12. Сір. 7—22.— А. Ро- 
скин. Горький и его ученики. 
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„Смена“ 1938. № 3. Стр. 8—9.— 
А. Свирский. Великий учитель. 
„Советское искусство“ 1938. № 40. 
Стр. 4.— Л. Сейфуллина. Живи­
тельная сила. „Лит. газета“ 1938. 
№ 1/. Стр. 2.— Д. Семеновский. 
А. М. Горький. Письма и встречи. 
„Новый мир“ 1938. № 3. Стр. 263— 
279.— И. Сергиевский. Горький и 
Блок. „Лит. критик“ 1938. № 1. 
Стр. 35—44.— И. Сергиевский. 
Горький и Толстой. „Лит. критик“
1938. № 6. Стр. 115—131.- М. Се­
ребрянский. Гуманизм Горького. 
„Известия“ 1938. № 72. Стр. 4.— 
М. Серебрянский. Ранний Горький 
(В книге М. Серебрянского „Ли­
тературные очерки“. М. Гослит­
издат. 1938).— М. Серебрянский. 
Молодой Горький. „Лит. газета“
1938. № 37. Стр. 4.— А. Сигорский. 
Домик на съезде. „Советский му­
зей“ 1938. № 7. Стр. 31—33.— 
К. Скоробогатов. О Горьком. 
„Звезда“ 1938. № 3. Стр. 175— 
178.— Ю. Соболев. Горький и 
МХАТ. „Советское искусство“ 1938. 
№ 40. Стр. 3.— Ю Соболев. М. 
Горький в театре В. Ф. Комиссар- 
жевской. „Театр“ 1938. № 6. Стр. 
37—41.— М. Сокольников. Горький 
и советские иллюстраторы. „Совет­
ское искусство“ 1938. № 40. Стр.
4.—„Соратник Ленина и Сталина“. 
„Лит. газета“ 1938. № 17. Стр. 1.—
A. Сперанский. Мы не простим? 
„Известия“ 1938. № 73. Стр. 2.—
B. Ставский. „Если враг не сдает­
ся—его уничтожают“. „Лит. газета“ 
1938. № 33. Стр. 2.—„1901 г. Стра­
ница из биографии М. Горького“. 
„Лит. газета“ 1938. № 64. Стр. 6.—
A. Сухарева. Неоконченная трило­
гия Горького. „Литература и искус­
ство Узбекистана“ 1938. № 3. Стр. 
89—98.— Н. Телешов. Максим Горь­
кий. Воспоминания. „Красная новь“ 
1938. № 6. Стр. 231—237.— И. Ти­
хомиров. У Горького. „Резец“ 1938. 
№ 12.,Стр. 7.— В. Тонков. Горький 
и народное творчество. „Лит. Во­
ронеж“ 1938. № 3. Стр. 301—313.—
B. Тройное. Московские встречи. 
„Лит. газета“ 1938. № 18. Стр. 3.—
C. Тумаков. Горький жив. „Кол­
хозник“ 1938. № 5—6. Стр. 15—33.— 
Ю. Тынянов. Алексей Максимович 



Горький. „Лит. современник" 1938. 
№ 6. Стр. 171—173.— Т. Т?сс. Ве­
ликое богатство. „Книга и проле­
тарская революция" 1938. № 5—6. 
Стр. 233-234.— Е. Усиевич. Горь­
кий и враги. „Лит. газета" 1938. 
№ 18. Стр. 3.— Е. Усиевич. Осу­
ществленная мечта. „Правда" 1938. 
№ 166. Стр. 5.— И. В. Устприцкий. 
Об использовании в школе мето­
дического наследства А. М. Горь­
кого. „Русский язык в школе" 1938. 
№ 3. Стр. 9—15.— Ф. М. Усвяцева. 
К вопросу о творчестве раннего 
Горького. „Ученые записки Ленин­
град. педагогич. ин-та им. Покров­
ского" 1938. № 1. Стр. 4—34.— 
К. Федин. Горький о труде писа­
теля. „Лит. газета" 1938. № 17. 
Стр. 1.— П. Федотов. Горький и 
родина. „Резец" 1938. № 5. Стр. 
19—21.—А. Филатов. Горький 
у детей. „Молодая гвардия". 1938. 
№ 6. Стр. 59—60.— В. Финк. Ро­
ждение человека. „Известия" 1938. 
№ 73. Стр. 4.— Д. Хаит. Письма 
из Сорренто. „Лит. газета" 1938. 
№ 18. Стр. 3.— Ф. Хитровский. 
Домик на съезде. „Известия" 1938. 
№ 72. Стр. 4. „Горьковская об­
ласть“ 1938. № 3. Стр. 52—57.— 
М. Храпченко. Максим Горький. 
„Литература в школе" 1938. № 3. 
Стр. 17—29.— О. Цехновицер. 
Горький в борьбе с фашизмом. „Из­
вестия Академии наук СССР" 1938. 
№5. Стр. 77—89.— А. Чапыгин. 
Великий и мудрый. Из воспомина­
ний. „Лит. газета" 1938. № 17. Стр.
2.— А. Чапыгин. Из воспоминаний 
об А. М. Горьком. Альманах „Год 
XXI". № 13. Стр. 48-52.— Е. Чарк- 
виани. Горький в Грузии. „Звезда“ 
1938. № 10. Стр. 230—235.— Н. Че­
ту нова. Горький и социалистиче­
ская эстетика. „Лит. критик“ 1938. 
№ 6. Стр. И—40.— К. Чуковский. 
Из воспоминаний о Горьком. „Мо­
лодая гвардия". 1938. № 6. Стр. 
46—58.— Ю. Шапорин. М. Горький 
и музыка. „Советская музыка" 1938. 
№ 6. Стр. 13—15.— Н. Шереиіев- 
Chuu. Друг ученых. „Правда" 1938. 
№ 86. Стр. 4.— Б. Шехтер. Бе­
седа композиторов с Горьким. „Со­
ветское искусство" 1938. №• 40. 
Стр. 2.— И. Шухов. Великое серд­

це. „Литература и искусство Ка­
захстана" 1938. № 3. Стр. 64—70.—
В. Щербина. Учение Горького 
о реализме и романтике в литера­
туре. „Молодая гвардия“. 1938. № 6.. 
Стр. 159—169.— А. Яковлев. Талант 
и труд. (В музее Горького). „Боль­
шевистская печать" 1938. № 3.. 
Стр. 6—8.— Е. Ярославский. Горь­
кий как гуманист. „Коме, правда“ 
1938 № 138 (18 июня). Стр. 3.— 
А. Абрамович. Конец буржуаз­
ного героя (Заметки о повести. 
А. М. Горького „Жизнь Клима 
Самгина"). „Лит. Саратов“ 1939. 
Стр. 186—253.— Д. Айзенштадт. 
Библиотека М. Горького. „Книга и 
пролетарская революция“ 1939. 
№ 1. Стр. 128—130.— Н. Аникин. 
Страничка из биографии М. Горь­
кого. „Звезда" 1939. № 3. Стр. 
204—208.— С. Б. Письма Леонида 
Андреева о пьесе „На дне®. „Ис­
кусство и жизнь" 1939. № 6. Стр.. 
25.— А. Бассехес. Памятники А. М. 
Горькому. Выставка конкурсных 
проектов. „Искусство" 1939. № 4. 
Стр. 131—137.—А. Белозеров.. 
А. М. Горький и народный театр. 
„Горьковская область" 1939. № 3. 
Стр. 113—116.— А. Белозеров. За 
„бунт против верховной власти“ 
„Горьковская область" 1939. № 6.. 
Стр. 96—98.— И. Березарк. О жан­
ровых особенностях драматургии 
Горького. „Лит. современник" 1939. 
№ 5—6. Стр. 273—280.— И. Бере­
зарк. „Забытые" пьесы Горького. 
„Искусство и жизнь" 1939. № 6. 
Стр. 20—21.— Э. Бескин. Театр- 
Горького. „Советское искусство“
1939. № 79. Стр. 2.—„Бессмертный 
Горький". „Звезда" 1939. № 5—6. 
Стр. 276—277.— Б. Брайнина. Горь­
кий о критике. „Книга и проле­
тарская революция" 1939. № 5—6. 
Стр. 134—137.— Н. Бродский. Ра­
бота М. Горького над „Челкашем". 
„Лит. критик“ 1939. № 2. Стр.. 
184—210.— //. Буренин. Из воспо­
минаний о Горьком. Три месяца на 
острове Капри (1906 г.). „Красная 
новь" 1939. № 5—6. Стр. 218— 
228.— Б. Бялик. Эстетика и этика 
(Отрывки из книги „Эстетические 
взгляды Горького"). „Звезда“ 1939. 
№ 5—6. Стр. 278—283.— Б. Бялик.
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Горький и наука о фольклоре. 
„Звезда” 1939. № 1. Стр. 186—213 
и в книге „Советский фольклор”. 
Л. Гослитиздат. 1939. - Б. Бялик. 
Сталин и Горький. „Красная новь”
1939. № 12. Стр. 186—196.— Б. Бя­
лик. Горький и Маяковский. „Ре­
зец” 1939. № 17—18. Стр. 20.— 
Б. Бялик. Мощь и красота сталин­
ского интернационализма. „Резец”
1939. № 23—24. Стр. 4—5.— М. В. 
Горьковские чтения. „Вестник Ака­
демии наук СССР” 1939. № 6. 
Стр. 32—44.—„Великий пролетар­
ский писатель”. „Лит. Донбасс”
1939. № 4. Стр. 5—8.— Т. Веселов­
ский. А. М. Горький и С. П. Подъ­
ячев. „Звезда” 1939. № 3. Стр. 
196—203.— Ан. Волков. Горький и 
современники. „Новый мир” 1939. 
№ 7. Стр. 222—237.—„Воспитатель 
нового человека”. „Книга и про­
летарская революция” 1939. № 5— 
6. Стр. 130—134.— А. Гатов. Горь­
кий и Китай. „Лит. газета” 1939. 
№ 33. Стр. 4.— Д. Гершензон. 
Горький-критик. „Что читать” 1939. 
№ 7—8. Стр. 26—29.—„Гигант
мысли и волшебник слова”. „Из­
вестия” 1939. № 140 (18 июня). 
Стр. 1. — Ф. М. Головенченко. 
М. Горький — великий народный 
писаіель. „Ученые записки Мо­
сковского педагогич. ин-та” 1939. 
№ 1. Стр. 3—41.— В. Голубев.
М. Горький и „Поединок” А. И. Ку­
прина. „Ученые записки Ленинград, 
педагогич. ин-та. им. А. И. Гер­
цена” 1939. № 24. Стр. 29—39.— 
„А. М. Горький”. „Литература и 
-искусство Казахстана” 1939. № 6. 
Стр. 91—94.—„Горький жив!” „Лит. 
газета” 1939. № 33. Стр. 1.— 
„А. М. Горький о литературе”. 
Собр. Г. Либерман. „Лит. Азер­
байджан" 1939. № 6. Стр. 5—8.— 
„Горький — певец пролетарской не­
нависти, борец против фашизма”. 
„Литература и искусство Казах­
стана” 1939. № 6. Стр. 82—84.—
А. Григорьев. Горький и мировое 
литературное движение. „Звезда”
1939. № 3. Стр. 183—195 и „Уче­
ные записки Ленинградского педа­
гогич. ин-та им. А. И. Герцена”
1939. № 26. Стр. 27—74.—И. Груз- 

. дев. Мастер труда. „Коме, правда”
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1939. № 138 (18 июня). Стр. 3.— 
И.'Груздев. Об очерке А. М. Горь­
кого „Праздник^ шиитов”. „Новый 
мир” 1939. № 6. Стр. 240.— А. Дер- 
ман. По поводу статьи Н. Брод­
ского. „Лит. критик” 1939. № 8—9. 
Стр. 231—236,— В. А. Десницкий. 
М. Горький в истории русской 
литературы. „Ученые записки 
Ленинград, педагогич. ин-та им.
A. И. Герцена” 1939. № 24. Стр. 
5—28.— П. Дрозд юк. В гостях 
у своих питомцев. „Коме, правда"
1939. № 138 (18 июня). Стр. 3.— 
М. Ершова. Горький—учитель и 
друг. „Красная новь” 1939. №5-6. 
Стр. 229—239.— В. Ермилов. Спор 
о человеке. „Лит. газета” 1939. 
№ 33. Стр. 3.— В. Ермилов. Горький 
и Достоевский. „Красная новь”
1939. № 4. Стр. 157—177. „Красная 
новь” 1939. № 5—6. Стр. 240—272.—
B. Ермилов. Горький о Сталине. 
„Лит. газета” 1939. № 69. Стр. 4.—
В. Ермилов. Мечта художника и 
действительность. „Красная новь”
1939. № 1. Стр. 229—266.— М. Ива­
нович. Пьесы А. М. Горького об 
интеллигенции. „Литература и ис­
кусство Казахстана” 1939. ■№ 8—9. 
Стр. 121—127.— И. А. Ионисиани. 
О „Детстве” М. Горького. „Уче­
ные записки Московского педаго­
гич. ин-та” (Детская литература)
1939. № 1.— В. Кащеев. А. М. Горь­
кий и Сулейман Стальский. „Лит. 
газета” 1939. № 28. Стр. 4.— Е. Кни­
пович. Две статьи о Горьком. 
„Лит. газета” 1939. № 33. Стр. 4.— 
Н. Крандиевская- Толстая. Гранат- 
ный переулок (Из воспоминаний). 
„Звезда” 1939. № 9. Стр. 167— 
172.— Е. Кригер. Во имя великой 
любви. „Известия” 1939. № 140 
(18 июня). Стр. 3.— Е. Кригер. 
Шесть эскизов (Проекты памятни­
ков Горькому). „Лит. газета’ 1939. 
№ 29. Стр. 6.— С. Левитина. Про­
изведения А. М. Горького на уз­
бекском языке. „Литература и ис­
кусство Узбекистана" 1939. № 5. 
Стр. 69 —75.— И. Лелснев. Народ­
ный трибун. „Правда" 1939. № 167 
(18 июня). Стр. 3.—А. Лейтес. 
Горький и „чувство нового”. „Из­
вестия” 1939. № 140 (18 июня). 
Стр. 3.— Е. Лейтнеккер. А. М 



Горький о Всероссийской выставке 
1896 года. „Советский музей" 1939. 
№ 2. Стр. 30—34.— Л. Лось. Гор­
дый сокол. „Коме, правда" 1939. 
№ 138. (18 июня). Стр. 3.— Б. В. 
Лунин. А. М. Горький. По воспо­
минаниям современников. „Лит. 
Ростов" 1939. № 3. Стр. 189—192.— 
П. Максимов. Горький на Дону. 
„30 дней" 1939. № 5—6. Стр. 120— 
121.— Н. Марченко. У Горького. 
„Лит. Ростов" 1939. № 3. Стр. 
182—188.— С. Маршак. Из воспо­
минаний. „Детская литература" 
1939. № 6. Стр. 3.—С. Маршак. 
„Уважаемые дети“. „Лит. газета"
1939. № 33. Стр. 4.— Н. Машков­
цев. Проекты памятника А. М. Горь­
кому. „Известия" 1939. № 99. Стр. 
2.— Н. Машковцев. Конкурс на 
памятник А. М. Горькому. „Твор­
чество" 1939. № 6. Стр. 20—23.— 
И. Машуков. Горький и действи­
тельность. „На рубеже" 1939. № 1. 
Стр. 183—188.— В. Нагель. Юби­
лей произведений М. Горького. 
„Книга и пролетарская революция"
1939. № 11. Стр. 153—154.—„Наш 
Горький". „Правда" 1939. № 167 
(18 июня). Стр. 3.— Б. Нейман. Язык 
пьесы Горького „Василий Дости- 
гаев" (Речевой стиль персонажей). 
„Ученые записки Московского пе­
дагогия. ин-та" 1939. № 1. Стр. 
113—141.— Б. Нейман. Язык Ва­
силия Достигаева и других. „Театр"
1939. № 6. Стр. 38—45.—„Памяти 
Горького" „Лит. Воронеж" 1939. 
№ 2. Стр. 3—10. — А. Панферов. 
А. М. Горький и социалистическая 
родина. „Сибирские огни" 1939. 
№ 3. Стр. 90—103.—Л. Плнфгров. 
А. М. Горький в борьбе с фашиз­
мом. „Сибирские огни" 1939. № 4. 
Стр. 117—126.— М. Н. Пархоменко. 
Пьесы Горького и царская цензура. 
„Ученые записки Московского пе- 
дагогич. ин-та" (Русская литера­
тура) 1939. № 1. Стр. 43—81.— 
Н. Пиксанов. Горький и музыка. 
„Советская музыка" 1939. № 6. 
■Стр. 61—70.— П. Плетнев. По 
горьковским местам Арзамаса. 
„Горьковская область" 1939. № 6. 
Стр. 89—95.—Н. Ржига. М. Горь­
кий на родине (Указатель основ­
ной литературы за 1938—1939 гг.

по июнь). „Горьковская область"
1939. № 6. Стр. 107—109.—Л. Ре­
вякин. Лучший друг советских пи­
сателей. „Октябрь" 1939. № 12. 
Стр. 149—169.— М. Ритман. Клас­
сическое произведение социалисти­
ческой драматургии („Враги" 
М. Горького). „Литература и ис­
кусство Казахстана" 1939. № 5. 
Стр. 95—106.— М. Ритман. Будем 
учиться у Горького. „Литература 
и искусство Казахстана" 1939. № 11. 
Стр. 60—69.— Р. Роллан. Памяти 
друга. „Лит. Азербайджан" 1939. 
№ 6. Стр. 3—4.— И. Романченко. 
Горький и Шевченко. „Известия" 
1919. № 53. Стр. 3. — И. Роман-
ч-нко. Рукописи А. М. Горького. 
„Литература в школе" 1939. № 3. 
Стр. 7—11.—Л. Роскин. Искание 
жизни. „Лит. газета" 1939. № 33. 
Стр. 3 и . „Огонек" 1939. № 14. 
Стр. 2—4.— Л. Свобоіов. М. Горь­
кий и народное образование. „Горь­
ковская область" 1939. № 3. Стр. 
106—112.— Н. Семенов. Русская 
буржуазия в изображении А. М. 
Горького. „Что читать" 1939. №4 —
5. Стр. 43—47.— Н. Семенов. Ра­
бочий класс в произведениях А. М. 
Горького. „Что читать" 1939. № 3. 
Стр. 41—44.— И. Сергиевский.
Горький и Чехов. „Лит. критик"
1939. № 10—1L. Стр. 112—131.— 
И. Сергиевский. Из журнальной ли­
тературы о Горьком. 1936-1939 гг 
„Лит. обозрение" 1939. № 12. 
Стр. 60—63.— М. Слонимский. По­
сетители Горького. „Известия" 1939.. 
№214 (21 окт.). Стр. 3.— И. Сло­
нов. Горьковские пьесы в театре 
Комиссаржевской. „Советское ис­
кусство" 1939. № 79. Стр. 2.— 
Л. Сперанский. Третья годовщина. 
„Известия" 1939. № 140 (18 июня). 
Стр. 3.— С. Сутоцкий. Издатель­
ская деятельность великого проле­
тарского писателя. „Большевист­
ская печать* 1939. № 11. Стр. 4—
8.— С. Трегуб. У А. М. Горького. 
„Индустрия социализма* 1939. № 6. 
Стр. 23—25.—С. Трегуб. Письма 
из Тессели. „Лит. газета* 1939. 
№ 33. Стр. 4.— Е. Усиевич. Клим 
Самгин. В книге Е. Усиевич „Пути 
художественной правды". М. „Со­
ветский писатель". 1939.— Ф. Фе­
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дун. Горький и Коцюбинский. „Лит. 
газета“ 1939. № 51. Стр. 6.— 
Л. Фрумкин. Проблема личности 
в творчестве М. Горького. „На 
рубеже" 1939. № 2. Стр. 196—205.— 
Ф. Хитровский. Домик на съезде. 
„Литература в школе“ 1939. № 3. 
Стр. 12—19.— Н. Чемоданов. М. 
Горький о Лермонтове. „Литера­
тура в школе“ 1939. № 4. Стр. 
46—49.— И. Шатров. Памятники 
Горькому. „Советское искусство“
1939. № 46. Стр. 3.— А. Шефер. 
Максим Гсрький в Самаре. „Волж­
ская новь“ 1939. № 8. Стр. 216— 
227.— В. Шкловский. Отрывки 
воспоминаний о Горьком. „Детская 
литература“ 1939. № 6. Стр 4—5.— 
P. Е. Шульман. А. М. Горький 
в Сталинграде. „Лит. Сталинград“ 
1939 №2. Стр. 192-210- А. Шум­
ский. Рукописи и автографы А. М. 
Горького. „Лит. газета“ 1939. № 71. 
Стр. 6.— И. Эвентов. Политиче­
ские сказки Горького. „Резец" 1939. 
№ 11—12. Стр. 19—20.— И. Эвен­
тов. Сказки Горького. „Лит. учеба“
1939. № 6. Стр. 3—27.— Ф. Эллэне. 
Горький, каким я его видел. „Ин­
тернациональная литература“ 1939. 
№11. Стр. 235—236.—Л. Энте- 
лис. Образы Горького в музыке. 
„Советское искусство“ 1939. № 29. 
Стр. 2.

Д. Айзенштадт. Библиотека
А. М. Горького. „Лит. газета“ 1940. 
№ 33. Стр. 6.—С. Ареіиьян. Горь­
кий и литературы советского и зару­
бежного Востока. „Известия Ака­
демии наук СССР“ 1940. № 1. Стр. 
82—85.—А. Балдъин. Публици­
стика Горького. „Молот“ 1940. № 9. 
Стр. 60—66.— Д. Ьалика. М. Горь­
кий и Нижегородская обществен­
ная библиотека (Полный список 
книг, подаренных Горьким за годы 
1900—1910). „Горьковская область“
1940. № 6. Стр. 25—27 и № 7. Стр. 
51—62 — С. Балухатый. О фелье­
тонах М. Горького в „Самарской 
газете“. „Волжская новь“ 1940. №9. 
Стр. 65—67.— С. Балухатый. М. 
Горький-газетчик. „Большевистская 
печать“ 1940. № 11—12. Стр. 50— 
54 и № 14. Стр. 45—48.— С. Балу­
хатый. Из ранних фельетонов 
Горького. „Искусство и жизнь“ 

Н40. № 6. Стр. 14—15.— С. Балу­
хатый. А. М. Горький. В сб-ке 
„Классики русской драмы*. Л.— М. 
„Искусство“. 1940.— С. Балуха­
тый. А. М. Горький и Восток. 
„Известия Академии наѵк СССР*
1940. № 1. Стр. 86—88.— С. Ф. Ба­
ранов. М. Е. Салтыков-Щедрин и 
„Русские сказки* М. Горького. 
„Ученые записки Иркутского педа­
гогия. ин-та* 1940. № 5.— Н. Бар­
суков. Канун Октября в пьесах 
А. М. Горького. „Горьковская об­
ласть* 1940. № 10. Стр. 47—50.— 
X. С. Бгажба. Горький в Абхазии. 
В книге X. С. Бгажба „Очерки об 
абхазской литературе*. Сухуми. 
Абгиз. 1940.—Я. Белкина. Сцена­
рии Горького. „Советское искус­
ство“ 1940. № 36. (18 июня). Стр. 
2.— И. Бехер. Светоч немеркну­
щий. „Правда“ 1940. № 168 (18 
июня). Стр. 4.— Е. Боброва. Аме­
риканская критика о „Матерн“ 
М. Горького. „Звезда* 1940. № 8—
9. Стр. 287—290.— Т. Борисов. В го­
стях у Горького. „На рубеже* 1940. 
№ 3. Стр. 149—152.—С. Брейт- 
бург. „Полемика“ Горького с Тол­
стым о драме. „Театр“ 1940. № 6. 
Стр. 108—117.— И. Буквин. Вер­
ный друг советской молодежи. „Со­
ветское студенчество“ 1940. № 6. 
Стр. 4—6.— Е. Буланина. Мои 
встречи с М. Горьким. Из воспо­
минаний. „Лит. Мордовия“ 194(4 
№ 1. Стр. 92—КО.—Я. Буренин. 
Поездка А. М. Горького в Америку. 
„Новый мир* 1940. № 6. Стр. 192— 
201.— И. Бутров. Человек, кото­
рый вдохновлял. А. М. Горький и 
рабочие поэты. „Индустрия социа­
лизма" 1940. № 6. Стр. 47—49.— 
Б. Бялик. Об одной „непонятной“ 
пьесе Горького и его „загадочных* 
героях. „Фальшивая монета" (1913— 
1926). „Лит. современник" 1940. 
№ 10—11. Стр. 162-182.— Б. Бя­
лик. Горький и Станиславский. 
„Советское искусство" 1940. № 4-1. 
Стр. 3.— Д. В. Горький и Италия. 
„Лит. обозрение" 1940. № 6. Стр. 
59.— С. Виноградов. На стан­
ции Добринка. „Известия“ 1940. 
№ 139 (18 июня). Стр. 3.— A4. Гляс- 
сер. Ленин и Горький. „Лит. га­
зета" 1940. № 22. Стр. 4.— „Горь­
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кий и народ“. „Правда" 1940. 
№ 168 (18 июня). Стр. 4.—„Горь­
кий и наша литература". „Лит. 
газета" 1940. №33. Стр. 1.—„Горь­
кий о художественном переводе". 
Пред. С. Брейтбурга. „Интернацио­
нальная литература" 1940. № 5—6. 
Стр. 215—227.— //. Груздев. Авто­
биографическая трилогия М. Горь­
кого на экране. „Лит. критик" 1910. 
№ 5-6. Стр. 191—202.—Я. Груз­
дев. М. Горький и финский народ. 
„Огонек" 1940. № 4. Стр. 15—16.— 
М. Гус. Певец радости труда. „Ин­
дустрия социализма" 1940. № 6. 
Стр. 44—47.— А. Дермач. Горький 
и Чехов. „Лит. обозрение" 1940. 
№ 12. Стр. 7—10.— Дмс. Дисерма- 
нетто. Сила писателя. „Лит. га­
зета" 1940. № 33. Стр. 3.—„Диспут 
о малоизвестных пьесах А. М. Горь­
кого". „Лит. газета" 1940. №34. Стр. 
1.—А. Дымшиц. О народной песне. 
„Известия" 1940. № 139 (18 июня). 
Стр. 3.— В. Ермилов. О гуманизме 
Горького. „Молодая Гвардия" 194J. 
№ 5—6. Стр. 223—240,—Г. Же­
лезняк и И. Смолкин. Горький и 
дореволюционная белорусская ли­
тература. „Ленинград" 1940. № 11— 
12. Стр. 26—27.— А. Зерчанинов. 
Пьеса М. Горького „На дне". „Ли­
тература в школе“ 1940. № 5. Стр. 
19—27 — Д. Золотницкий. А. М. 
Горький и Художественный театр. 
„Ученые записки Ленинградского 
педагогия, ин-та им. А. И. Герце­
на* 1940. № 29. Стр. 36—40.— До­
лорес Ибіррури. О Горьком. „Ин­
тернациональная литература" 1940. 
№ 5—6. Стр. 213.— Вс. Иванов. 
Рассказы о Горьком. „Известия"
1940. № 139 (18 июня). Стр. 3.—
С. Ипполитов. „Горьковские чте­
ния". „Лит. газета" 1940. № 34. 
Стр. 1.— Ю. Исаков. Домик в Кирь- 
явале. „Лит. газета" 1940 № 49. 
Стр. 6.— В. Ильенков. Весенний 
день. „Октябрь" 1940. № 6—7. Стр. 
301—303.— И. Кац. Горький на 
■смоленской сцене (Дооктябрьский 
период). „Лит. Смоленск“ 1940. № 1. 
Стр. 278—287.— Е. Книпович. Ощу­
щение современной темы. „Лит. 
газета* 1940. № 60. Стр. 5.—Г. Ко­
бец. Памятная встреча. „На ру­
беже1’ 1940. № 3. Стр. 153—154.— 

Я- Колас. Человек большого серд­
ца. „Правда" 1940. № 168 (18 июня). 
Стр. 4.—Н. Комовская. Горький 
в Арзамасе (Устные рассказы и 
воспоминания о Горьком). „Горь­
ковская область" 1910 № 9. Стр. 
69—73.— А. Коптелов. Письма 
А. М. Горького к П. Максимову. 
„Сибирские огни" 1940. № 1. Стр. 
167—168.— Е. Коршунова. Литера­
турно-критические читательские 
конференции по произведениям 
А. М. Горького. „Красный библио­
текарь* 1940. № 3. Стр. 15—20.— 
И. Ю. Крачковский. Переводы 
произведений Горького на арабский 
язык. „Известия Академии наук 
СССР" 1940. № 1. Стр. 89—101.— 
Г. Кунгуров. Об одном письме 
А. М. Горького редакции журнала. 
„Будущая Сибирь" 1940. № 6. Стр. 
222—229.— Д. Лухотин. Горький 
в период 1923—1934 гг. (Из воспо­
минаний.) „Ленинград" 1940. № 11 — 
12. Стр. 24—26.— Е. Мар. Вечно 
живой. „Коме, правда" 1940. № 139 
(18 июня). Стр. 3.— С. Маршак. Из 
воспоминаний. „Известия" 1940. 
№ 139 (18 июня). Стр. 3.— В. На­
гель. Литературное наследство 
А. М. Горького. „Книга и проле­
тарская революция" 1940. № 6. 
Стр. 72—75.— „Неопубликованные 
пьесы и сценарии А. М. Горького". 
„Лит. газета" 1940. № 7. Стр. 1.— 
„Неопубликованные письма В. Г. 
Короленко об А. М. Горьком". 
„Лит. газета" 1940. № 34. Стр. 4.— 
„Новые материалы о Горьком*. 
„Лит. газета" 1940. № 12. Стр. 1. 
и „Известия" 1940. № 72. Стр. 4.— 
Н. Ржига. А. М. Горький в лите­
ратуре 1939 года. „Горьковская 
область* 1940. № 3. Стр. 61—63.— 
М. И. Ритман-Фетисов. Драма­
тургия А. М. Горького. „Ученые 
записки Казахского педагогия, 
ин-та" 1940. № 1. Стр. 5—48.— 
Б. Ромашов. Беседа о драматур­
гии. „Лит. газета" 1940. № 33. Стр.
3.— В. Рогов. Горький в Китае. 
„Интернациональная литература"
1940. № 7-9. Стр. 154—160.— И. Ро­
ков. Наследие А М. Горького. 
„Известия" 1940. № 39. Стр. 4.— 
Н. Ростов. М. Горький в январ­
ские дни 1905 гота. „Огонек" 1940.

93



№ 2. Стр. 11—12.— Н. Ростов. 
31 день в Трубецком бастионе. 
„Огонек“ 1940. № 16. Стр. 4—5.— 
Л. М. Сахаров. О языке и стиле 
сказки А. М. Горького „Девушка 
и смерть“. „Труды Горьковского 
педагогии, ин-та“ 1940. № 8. Стр. 
135—149.— А. Свободов. Третьи
Горьковские чтения. „Труды Горь­
ковского педагогии, ин-та“ 1940. 
№ 8. Стр. 211—214 —Л. Сейфу л- 
лина. О ненависти, о любви. „Лит. 
учеба“ 1940. № 12. Стр. 35—37.—
С. Сергеев-Ценский. Моя пере­
писка и знакомство с А. М. Горь­
ким. „Октябрь“ 1940. №6—7. Стр. 
274—300.— И. Сергиевский. Горь­
кий — организатор литературы. 
„Лит. обозрение“ 1940. № 12. Стр. 
3—7.— М. Серебрянский. Заветы 
Горького литературе. „Коме, прав­
да“ 1940. № 139 (18 июня). Стр. 3 
и „Лит. Азербайджан“ 1940. № 6. 
Стр. 3—6.— С. Серый. Горький 
о „Мещанах“. „Театр“ 1940. № 8. 
Стр. 131—132.— С. Соловьев. Горь­
кий о современниках. „Лит. га­
зета“ 1940. № 33. Стр. 3.— К. Т. 
Горьковские чтения. „Театр“ 1940. 
№ 8. Стр. 136—138.— Е. Тагер. „На 
дне“ М. Горького. „Лит. учеба“ .
1940. № 6. Стр. 30—43.— Л. Тимо­
феев. Горький и Маяковский. 
“Огонек“ 1940. № 9. Стр. 4—5.—
В. Тройное. Вера в человека. 
„Коме, правда“ 1940. № 139 (18 
июня). Стр. 3.— П. Федотов. Стиль 
раннего Горького. „Известия Крым­
ского педагогич. ин-та“ 1940. № 10. 
Стр. 17—32.— Я- Чернов. Горьков­
ская конференция. „Советское ис­
кусство“ 1946. №36. Стр. 2.— К. Чу­
ковский. Горький. „Лит. учеба“
1940. № 6. Стр. 3—29 (То же в 
книге К. Чуковского „Репин. Горь­
кий. Маяковский. Брюсов“ М. „Со­
ветский писатель“. 1940).—А. Шум­
ский. Горький на родине Сталина. 
„Огонек“ 1940. № 16. Стр. 2.— 
Я. Эльсберг. Трилогия Горького и 
великие автобиографии прошлого. 
„Красная новь“ 1940. № 11—12. 
Стр. 284—306.—И. Я вник. Разо­
блачение утешителя. О забы­
той пьесе М. Горького „Старик“. 
„Театр“ 1940. №6. Стр. 118—123.— 
Ф. М. Усвяцева. Литературная 

история повести М. Горького „Фо­
ма Гордеев“. „Ученые записки 
Ленинградского педагогич. ин-та 
им. Покровского“ 1940. № 4. Стр.
5—30.— Б. Агапов. Встреча и пись­
мо. „Красная новь“ 1941. № 6. Стр. 
83 — 89. — „Алексей Максимович 
Горький“. Воспоминания художни­

ков. „Искусство“ 1941. № 3. Стр. 
70—76.—„Архив А. М. Горького“. 
„Правда“ 1941. № 166 (17 июня). 
Стр. 6.—Е. Балабанович. М. Горь­
кий и „писатели-самоучки“. „Лит. 
учеба“ 1941. № 6. Стр. 4—20.— 
Д. Балика. Книги с пометками 
М. Горького. „Горьковская область“
1941. № 6. Стр. 17-20 и „Лит. 
газета“ 1941. № 24. Стр. 6.— С. Д. 
Балу хаты й. Фельетоны Иегудиила 
Хламиды в „Самарской газете*. 
„Ученые записки Ленинград, гос. 
ун-та“ 1941. № 11. Стр. 230—264.—
С. Ф. Баранов. Народная песня 
в произведениях М. Горького. „Уче­
ные записки Иркутского педагогич. 
ин-та“ 1941. № 7. Стр. 51—67.—
A. Бассехес. Мысли о живописи. 
„Советское искусство“ 1941. № 25. 
Стр. 3.— И. Бачелис. Человек и 
его труд. „Известия“ 1941. № 142 
(18 мая). Стр. 3.—П. Безруких. 
Первый рассказ. „30 дней“ 1941. 
№ 6. Стр. 6—11.— Н. Белкина. 
Пьесы о любви и ненависти. „Со­
ветское искусство“ 1941. № 24. 
Стр. 2.— И. Березарк. Егор Булы­
чев и Маттиас Клаузен. „Лит. со­
временник“ 1941. № 3. Стр. 149—
153.— Ж. Р- Блок. Встречи с Горь­
ким. Пер. с франц. „Интернацио­
нальная литература“ 1941. № 6. 
Стр. 140—141.—В. Бобрышев. Ше­
стое чувство. „Знамя“ 1941. № 6. 
Стр. 203—219.—В. Бялик. Ленин 
и Горький. „Лит. газета“ 1941. 
№ 24. Стр. 2.— Б. Бялик. Слава 
безумству храбрых. „Советское ис­
кусство“ 1941. № 25. Стр. 2.—
B. Вагаршан. Образы Горького на 
национальной сцене. „Советское 
искусство“ 1941. № 25. Стр. 2.— 
„Великий русский писатель“. „Прав­
да“ 1941. № 167 (18 июня). Стр. 1.— 
„Великий художник великого на­
рода“. „Горьковская область“ 1941. 
№ 6. Стр. 3—7.—С. Виноградов. 
Ночной сторож. „Лит. Воронеж“
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1941. № 2 (13). Стр. 191—192.— 
Ан. Волков. Горький в борьбе 
с литературным распадом. „Новый 
мир“ 1941. № 1. Стр. 178—191.— 
А. Галушкина. Вдохновенный об­
раз. „Советское искусство“ 1941. 
№ 24. Стр. 2.—Я. Городской. Замет­
ки о литературе. Киев. „Радянский 
письменник“. 1941. — Гр. Горьев. 
В музее Горького. „Огонек“ 1941. 
№ 17. Стр. 9.— Гр, Горьев. Твор­
чество А. М. Горького. „Что чи­
тать“ 1941. № 9. Стр. 39—46.— 
„Горький". „Лит. газета" 1941. 
№ 24. Стр. 1.—„Горький — борец 
против фашизма“. „Лит. Воронеж“
1941. № 2 (13). Стр. 5—8.—„Горь­
кий с нами“. „На рубеже“ 1941. 
№. 3. Стр. 5—6.— А. Григорьев. 
Горький и классическое наследие 
Запада. „Ученые записки Ленин­
градского педагогич. ин-та. им. 
А. И. Герцена“ 1941. № 41. Стр.
6—56.— М. Григорьев. Горький и 
драматуріия. „Лит. учеба“ 1941. 
№ 3. Стр. 10—32.—Б. Другое. 
А. М. Горький о Лескове. „Лит. 
учеба“ 1941. № 6. Стр. 21 — 43.—
С. Дурылин. Горький и советский 
театр. „Советское искусство“ 1941. 
№ 25. Стр. 2.— Ф. Евнин. „Дело 
Артамоновых“ М. Горького и исто­
рия русской буржуазии. „Труды 
МИФЛИ“ 1941. А" 8. Стр. 40—78.— 
Н. А. Евсеев. Идейно-художествен­
ное значение „Дела Артамоновых“. 
„Литература в школе“ 1941. № 3. 
Стр. 2—14.—А. Еголин. Горький— 
великий патриот. „Новый мир“
1941. № 9—10. Стр. 127—134.— 
А. Еголин. Патриот. „Коме, прав­
да“ 1941. № 141 (18 июня). Стр. 
3.- А. Еголин. „Пламенный борец 
с фашизмом“. „Октябрь“ 1941. 
№ 7—8. Стр. 187-189.- Н. Емель­
янова. „Работайте усердно и уме­
ло“. „Сибирские огни“ 1941. № 3. 
Стр. 105—1')6.— М. Еремеева. Горь­
кий и Коцюбинский. „Труды 
МИФЛИ“ 1941. № 8. Стр. 133-
150.— Ив. Ермаков. М. Горький 
в борьбе за социализм. „Горьков­
ская область“ 1941. № 6. Стр. 8— 
17.— В. Ермилов. Горький — борец 
против фашизма. „Лит. газета“
1941. № 27. Стр. 2.— И. Жданов. 
Театральные взгляды Горького. 

„Искусство и жизнь“ 1941. №Л5і 
Стр. 18—20,— /7. Железнов. Стро­
гая любовь. „Известия“ 1941. № 142' 
(18 июня). Стр. 3.— Н. Журавлев. 
А. М. Горький на Каменской фаб­
рике. В сб. „Писатели в Тверской 
губернии“. Калинин. Обл. изд.
1941.— А. 3. Памятник А. М. Горь­
кому. „Горьковская область“ 1941. 
№ 6. Стр. 26.— Ек. Замысловская. 
Из воспоминаний. „Звезда“ 1941. 
№ 6. Стр. 155—162.— Д. Заслав­
ский. Великий мастер слова. 
„Правда“ 1941. № 167 (18 июня). 
Стр. 4.— К. Зелинский. Искусство 
понимать. „Лит. газета“ 1941. № 24. 
Стр. 3.— Вс. Иванов. Начало. 
„Красная новь“ 1941. № 6. Стр. 
75— 83.— М. Исаковский. На воору­
жении пролетариата. „Известия“ 
1941. № 142 (18 июня). Стр. 3.— 
Л. Кассиль. Следы и вехи. „Правда“ 
1941. № 167 (18 июня). Стр. 4.— 
Е. Ковальчик. Горький и народ. 
„Правда“ 1941. № 167 (18 июня). 
Стр. 4.— С. Кожевников. Горький 
и литературное движение в Сибири. 
„Сибирские огни“ 1941. № 3. Стр. 
84—102.— H. М. Крупин. А. М. 
Горький и Нижегородский крае­
ведческий музей. „Горьковская 
область“ 1941. № 6. Стр. 21—23.— 
И. Кубланов. М. Горький и де­
кабрьское восстание. „Историче­
ский журнал“ 1941. № 6. Стр. 3— 
17.— И. Кубланов. Провал царского 
суда над Горьким. „Новый мир“ 
1941. № 6. Стр. 181—205.— В. Ку- 
риленков. Горький в борьбе за со­
циалистическую литературу. „Боль­
шевистская печать“ 1941. № 111. 
Стр. 5-11.— А. Курская. Горький 
в Италии. „Октябрь“ 1941. № 6. 
Стр. 38—43.— Г. Ф. Лапо. А. М. 
Горький в Петропавловской кре­
пости в 1905 году. „Звезда“ 1941. 
№ 6. Стр. 180—181.— Е. Лейтнек- 
ьер. А. М. Горький и музыка. „Со­
ветское искусство“ 1941. № 25. 
Стр. 3.— Г. Ленобль. Горький- 
поэт. „Звезда“ 1941. № 6. Стр. 
182—190.— Г. Ленобль. История 
революции в творчестве А. М. Горь 
кого. „Исторический журнал“ 1941. 
№ 6. Стр. 21—31.— Г. Ленобль. 
Клим Самгин и его воспитатели. 
Педагогическая проблематика в по­
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вести Горького. „Лит. современ­
ник“ 1941. № 6. Стр. 114—124.— 
Л. Леонидов. Из воспоминаний. 
„Известия“ 1941. № 142 (18 июня). 
Стр. 3.— „Максим Горький“. „Коме, 
правда“ 1941. № 141 (18 июня). 
Стр. 1.— С. Маршак. Об Алексее 
Максимовиче. „Красная новь* 1941. 
№ 6. Стр. 89—91.— С. Маршак. 
Сто строчек. „Известия“ 1941. 
№ 142 (18 июня). Стр. 3.—О. Ma­
rn ошина Впечатления и встречи. 
„Звезда“ 1941. № 6. Стр. і63—171.— 
Б. Мейлах. Символы революцион­
ной борьбы. „Правда“ 1941. № 167 
(18 июня). Стр. 3.— И. Молчанов- 
Сибирский. М. Горький и „База 
курносых“. К истории одной друж­
бы. „Сибирские огни“ 1911. № 3. 
Стр. 107—113.— Т. Мотылева. Рол­
лан и Горький. „Ученые записки 
Московского педагогич. ин-та“ 1941. 
№ 31 (вып. 5). Стр. 3—39. — К. Му­
ратова. Новые цензурные мате­
риалы о М. Горьком. „Звезда“ 1941. 
№6. Стр. 176—179.— Б. Нейман. 
Язык пьес Горького об интеллиген­
ции (Речевой стиль персонажа пьес 
„Дачники“, „Дети солнца“, „Вар­
вары“, „Враги“). „Труды МИФЛИ“ 
1941. № 8. Стр. 79—117.— Е. А. Не- 
надкевич. Образ матери в творче­
стве Горького и Роллана. „Литера­
тура в школе“ 1941. № 3. Стр. 15— 
26.—„Неопубликованные докумен­
ты А. М. Горького“. „Огонек“ 1941. 
№ 16. Стр. 15.— „Неопубликован­
ные произведения А. М. Горького“. 
„Октябрь“ 1941. № 2. Стр. 3—5.— 
„Неопубликованный Горький“. 
„Лит. газета“ 1941. № 8. Стр. 6.— 
И. Нович. Горький в борьбе про­
тив фашизма. „Новый мир“ 1941. 
№ 7—8. Стр. 185—191.— И. Нович. 
Подвиг Горького. „Коме, правда“ 
1941. № 141 (18 июня). Стр. 3.—
С. О. Произведения А. М. Горь­
кого и литература о нем (Библио­
графический указатель). „Лит. обо­
зрение“ 1941. № 11. Стр. 79—86.— 
М. Пархоменко. М. Горький и 
украинская литература. „Октябрь“ 
1941. № 6. Стр. 50—66.— М. Пар­
хоменко. Драматургия Горького и 
Чехова. „Труды МИФЛИ“ 1941. 
№ 8. Стр. 118—132.— М. Пархо­
менко. Идеи революционной правды 

и утешительной лжи в пьесе Горь­
кого „На дне“. „Труды МИФЛИ“ 
1941. № 8. Стр. 14—39.— М. Подо­
бедов. Волшебник земли русской. 
Воспоминания. „Лит. Воронеж“ 
1941. № 2 (13). Стр. 184—190.— 
Н. И. Привалова. Воспоминания 
об А. М. Горьком. „Горьковская 
область“ 1941. № 3. Стр. 35—38.—
A. Прокофьев. У Горького. „Звезда“ 
1941. № 6. %Стр. 152.— А. Роскин. 
Горький-критик. „Известия“ 1941. 
№ 142 (18 июня). Стр. 3.—Н.Ф. Ржи­
га. А. М. Горький в литературе 1940 
года. „Горьковская область“ 1941. 
№ 3. Стр. 68—71.— Я. Рыкачев. 
Горький и советская новелла. „30 
дней“ 1941. № 3. Стр. 72—76.—
B. Ряховский. О мудром учителе. 
„Октябрь“ 1941. № 6. Стр. 28— 
37.— Б. Садовской. Горький в Ниж­
нем. „Звезда“ 1941. № 6. Стр. 172— 
175.— В. Саянов. Встречи с Горь­
ким. „Звезда“ 1941. №6. Стр. 145—
151.—„Светоч социалистической 
культуры". „Советское искусство“ 
1941. №25. Стр. \.—И. Сергиевский. 
Литература о Горьком за пять лет 
(1936—1941). „Лит. обозрение“ 1941. 
№ 11. Стр. 5—20.—М. Серебрян­
ский. Учитель и воспитатель. „Лит. 
газета“ 1941. № 25. Стр. 2.— М. Сло­
нимский. Максим Горький. Воспо­
минания. „Лит. современник“ 1941. 
№6. Стр. 97—113.— М. Слоним­
ский. Революционное отношение 
к жизни. „Известия“ 1941. № 142 
(18 июня). Стр. 4.— Н. Соболыци- 
ков-Самарин. Молодые годы. Из 
воспоминаний q встречах с А. М. 
Горьким. „Советское искусство“ 
1941. № 25. Стр. 2.— Е. В. Сухов. 
Цензурные дела о фельетонах Ие- 
гудиила Хламиды. „Ученые записки 
Ленинград, гос. ун-та“ 1941. № 11. 
Стр. 265—274.— Н. Телешов. Вос­
поминания о Горьком. „30 дней“ 
1941. № 6. Стр. 3—5.— А. Толстой. 
Могучее оружие. „Известия“ 1941. 
№ 142 (18 июня). Стр. 3.— К. Тре­
нев. Рождение человека. „Известия“ 
1941. № 142 (18 июня). Стр. 4.— 
Н. Трифонов. Два „гривенника“ 
(Из наблюдений над эволюцией 
стиля Горького). „Лит. учеба“ 1941. 
№ 6. Стр. 44—45.— К. Федин. 
Горький среди нас. „Лит. газета“
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1941. № 24. Стр. 3.—О. Форш. 
Четыре письма А. М. Горького. 
„Звезда“ 1941. № 6. Стр. 153—
154.— Ф. X. Последняя рукопись 
Горького. „Горьковская область“
1941. № 6. Стр. 2.5.— Ф. П. Хит-
ровский. Народ любит Горького и 
чтит его память. „Горьковская об­
ласть“ 1941. № б. Стр. 23—25.— 
„Что читать о Горьком“ (Библио­
графия). „Сибирские огни“ 1941. 
№ 3. Стр. 162—163.— ГТ. Шенбрѵнн. 
Труд—лучший воспитатель. „Коме, 
правда“ 1941. № 141 (18 июня). 
Стр. 3.— Я- Эльсберг. Горький и 
классические литературные тради­
ции. „Лит. газета“ 1941. № 25. 
Стр. 3.— Я- Эльсберг. Горький — 
патриот и бореи против фашизма. 
„Красная новь“ 1941. № 6. Стр. 
112—116.—М. Юнович. Горький 
о первой империалистической вой­
не. „Октябрь“ 1941. № 6. Стр.
44 — 49.—В. Яковлев. Друг художни­
ков. „Советское искусство" 1941. 
№ 25. Стр. 3.— Ем. Ярославский. 
Великий пролетарский художник. 
„Правда" 1941. № 167 (18 июня). 
Стр. 3.

Б.Бялик. Ленин и Горький. „Крас­
ная новь“ 1942. №5—5. Стр. НО— 
123.—„Великий патриот*. „Коме, 
правда“ 1942. № 141 (18 июня). 
Стр. 1.— П. В. Вилькошевский. 
Неизданное письмо А. М. Горького 
в Самарканд. „Труды Самаркандск. 
педагогия, ин-та“ 1942. № 2. Стр. 
123.— А. Еголин. Воинствующий 
гуманист. „Литература и искус­
ство" 1942. № 25. Стр. 3.— А. Его­
лин. Горький о фашизме. „Литера­
тура и искусство* 1942. № 2. Стр. 
L— В. Ермилов. Русский гений. 
Литература и искусство 1942. № 13. 
Стр. 2.— „Из высказываний писа­
телей Англии и США о Горьком*. 
„Интернациональная литература“
1942. № 6. Стр. 120—121.— Ф. 
Кельин. Горький и Испания. „Ин­
тернациональная литература" 1942. 
№ 6. Стр. 123—126.— С. Маршан. 
Наш Горький. „Знамя“ 1942. № 8. 
Стр. 175—177.—„Наш Горький*. 
„Известия“ 1942. № 141 (18 июня). 
Стр. 3. —„Пламенный борец с фа­
шизмом*. „Правда“ 1942. № 169 
(18 июня). Стр. 3.

П. Антокольский.. Большое 
сердце. „Известия* 1943. № 73. 
Стр. 3. — С. Д. Балухатый. А. М. 
Горький и английская культура. 
„Ленинградский университет“ 1943. 
№ 87. Стр. 92—122.—„Всегда он 
будет призывом гордым“. „Смена“
1943. № 6. Стр. 3.— Д. Годнев. 
Максим Горький в борьбе с фа­
шизмом. „Ученые записки Куйбы­
шевского педагогич. ин-та“ 1943. 
№ 7. Стр. 370—380.—„Горький". 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 13. Стр. 1.— И. Груздев. А. М. 
Горький — великий русский писа­
тель. „Известия“ 1943. № 153 (18 
июня). Стр. 3. — С. Дурылин. Пе­
вец свободы и разума. „Известия“ 
1943. № 73. Стр. 3.— С. Дурылин. 
Великий русский патриот. „Литера­
тура и искусство“ 1943. № 13. 
Стр. 2.— А. Еголин. Гениальный 
художник русского народа. „Прав­
да“ 1943. № 82. Стр. 2.— А. Еголин. 
Горький—великий патриот и бо­
рец против фашизма. „Большевик" 
1943. № 5. Стр. 25—32.—Я. И. За­
порожский. М. Горький и народ­
ное устное творяество. „Труды Су­
хумского педагогия, ин-та“ 1943. 
№ 2. Стр. 119—136.— Д. Заслав­
ский. А. М. Горький. „Коме, прав­
да" 1943. № 142 (18 июня). Стр. 3— 
Д. Заславский. Учитель ненависти. 
„Коме, правда" 1943. № 73. Стр. 3.— 
И. Дежнев. Антифашистский три­
бун. „Огонек“ 1943. № 12—13. 
Стр. 7.—„Максим Горький“. „Прав­
да“ 1943. № 83. Стр. 1.— С. Маршак. 
Друг человечества. „Правда“ 1943. 
№ 83. Стр. 3. —С. Маршак. Жизнь 
в пути. „Литература и искусство“ 
1943. № 13. Стр. 2.—„Наш Горь­
кий“.*,, Коме. правда“ 1943. № 73. 
Стр. \.— Н. Пиксанов. Янка Купала 
и Максим Горький. В сб. „Памяти 
Янки Купали". Ташкент. Акад, 
наук БССР. 1943.— Н. Тихонов. 
Пламенный борец против фашизма. 
„Известия" 1943. № 73. Стр. 3.— 
К. Тренев. Великий патриот. „Из­
вести Г' 1943. № 73. Стр. 3.— К. Фе­
дин. Егор Булычев (Из книги 
„Горький среди нас“). „Октябрь“ 
1943. № 2. Стр. 54—58.— К. Федин. 
Учитель, боец. „Правда" 1943. 
№ 83. Стр. 3.— Я- Эльсберг. Рос­
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сия Горького. „Октябрь“ 1943. 
№ 3. Стр. 119—128.— Ем. Ярослав­
ский. Наш Горький. „Правда“ 1943. 
№ 83. Стр. 3.

С. Д. Балухатый. Первые 
публицистические статьи М. Горь­
кого. „Известия Академии наук 
СССР“ 1944. № 2- 3. Стр. 49—59.— 
И. Груздев. Горький. „Звезда“ 1944. 
№4. Стр. 102—113.—Д. Заславский. 
Горький. „Правда“ 1944. № 146. 
Стр. 3.— Д. Заславский. Чехов и 
Горький. „Правда“ 1944. № 169 
(15 июля). Стр. 3.— И. Зильбер- 
иітейн. Репин и Горький. „Литера­
тура и искусство“ 1944. № 32. Стр. 
3.— Н. Калитин. Пламенный бо­
рец против фашизма. „Коме, прав­
да“ 1944. № 144 (18 июня). Стр. 2.—
В. Лебедев. А. М. Горький и народ­
ные таланты. „Огонек“ 1944. №23— 
24. Стр. 13—14.—Н. Пиксанов. Горь­
кий и дружба народов. „Литература 
и искусство“ 1944. № 25. Стр. 2.— 
Вс. Рождественский. А. М. Горь­
кий. „Звезда" 1944. № 4. Стр. 78— 
88.— К. Федин. Горький среди нас. 
„Литература и искусство“ 1944. 
№ 37. Стр. 4.

С. М. Брейтбург. Ромен Роллан и 
Максим Горький. „Новый мир“
1945. № 1. Стр. 137—139.— Ф. Ва­
сильев. Горький в Ленинграде. 
„Ленинград“ 1945. № 12. Стр. 15.— 
Л. П. Громов. Чехов и Горький. 
В сб. „А. Чехов“. Ростов н/Д. Обл. 
кн-во. 1945. - С. Ф. Збандуто.
А. М. Горький в воспитании нового 
человека. „Советская педагогика“
1945. № 7. Стр. 20—27.— В. Дес- 
ницкий. О „Детстве“ Горького. 
„Ленинград“ 1945. № 17—18. Стр. 
27—29.— К. Зелинский. /Максим 
Горький. „Известия“ 1945. №141 
(17 июня). Стр. 4.—М. Иорданская. 
На Капри. Из воспоминаний. „Лит. 
газета“ 1945. № 26. Стр. 2.— Л. Лео­
нов. Горький сегодня. „Лит. газе­
та“ 1945. №30. Стр. 1.— В. Медве­
дев. Неугасимый огонь. „Огонек“
1945. № 12—13. Стр. 1.—В. Медве­
дев. Предвозвестник победы. „Лит. 
газета“ 1945. № 26. Стр. 2.—Б. Мей­
лах. Ленин и Горький. „Новый 
мир“ 1945. №5-6. Стр. 160—166.— 
А. Михайлова. Страницы биогра­
фии Горького. „Огонек“ 1945. №30. 

Стр. 14.—М. Морозов. Пьесы Горь­
кого в США. „Лит. газета“ 1945.. 
№ 38. Стр. 2.—Н. Пиксанов. Горь­
кий в общении с писателями брат­
ских республик. „Дружба народов“
1945. № 11. Стр. 156—168,—Н. Пик­
санов. М. Горький и национальные 
литературы на Всесоюзном съезде 
писателей в 1934 г. „Известия Ака­
демии наук СССР“ 1945. № 6. Стр. 
233—244.—Н. Пиксанов. Отец со­
ветской литературы. „Правда“ 1945. 
№ 145 (18 июня). Стр. 3.—М. Приш­
вин. Любимая земля. Из встреч и 
переписки с А. М. Горьким. „Ого­
нек“ 1945. № 44. Стр. 6—7.—А. Си- 
горский. Дом Лемке на Канатной 
улице (Страничка из биографии 
À. М. Горького). „Волжский аль­
манах“ 1945. № 4. Стр. 295—316.— 
А. Руммер. Последние поездки на 
Волгу. (Из воспоминаний об 
А. М. Горьком). „Кубань“ 1945. 
№ 1. Стр. 132—141.—О. Форш. Из 
переписки с Горьким.„Звезда“ 1945. 
№ 2. Стр. 102- 107.

С. И. Абакумов. Заметки о син­
таксисе романа А. М. Горького 
„Мать“. „Русский язык в школе“
1946. №2. Стр. 8 — 12.— Айдын. Он 
всегда живет в моей памяти. „Звез­
да Востока“. 1946. № 6. Стр. 73— 
75.—Г. Александров и П. Федосе­
ев. О мировоззрении М. Горького. 
„Культура и жизнь“ 1946. № 16. 
Стр. 3.—М. Аплетин. Кто нас на­
учил бороться. По письмам болгар­
ских писателей. „Лит. газета“ 194с. 
№ 29. Стр. 1.—Н. Ашукин. Вели­
кий книголюб. „Смена" 1946. №23— 
24. Стр. 10—11.— Б. Л. На языках 
мира. „Огонек“ 1946. № 23. Стр. 
15.—С. Д. Балухатый. „Труды 
юбилейной научной сессии Ленин­
град. ун-та“ 1946. Стр. 318—335.— 
Н. Белкина. Воплощенные мечты. 
„Коме, правда" 1946. № 142 (18 ию­
ня). Стр. 2.—М. Белявский. Доку­
менты замечательной жизни. „Со­
ветское искусство" 1946. № 26. 
Стр. 1.—М. Бенеш. Пьесы Горького 
на болгарской сцене. „Советское 
искусство“ 1946. № 26. Стр. 2.— 
Б. Брайнина. Высокие требования. 
„Лит. газета“ 1946. № 25. Стр. 3.— 
Б. Бялик. Горький и Вахтангов. 
„Лит. газета* 1946. № 48. Стр. 2.— 
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Б. Бялик. А. М. Горький и социа­
листический реализм. „Известия 
Академии наук СССР* 1946. № 4. 
Стр. 253—266.—Б. Бялик. Горь­
кий — Станиславский — Вахтангов. 
Творческая история одного замыс­
ла Горького. „Театр“ 1946. № 9. 
Стр. 41—55.—Б. Бялик. История 
одной пьесы. „Советское искус­
ство" 1946. № 25. Стр. 2.—Б. Бя­
лик. Неукротимый горьковский дух. 
„Театр“ 1946. №5—6. Стр. 63—68. - 
Б. Бялик. Творческий лозунг 
эпохи. „Лит. газета* 1946. № 25. 
Стр. 4.—„Важнейшие даты жизни 
и творчества М. Горького*. „Смена"
1946. № 9—10. Стр. 5.— И. Ва­
сильев. Борьба А. М. Горького 
за чистоту, смысловую точность и 
остроту русского литературного 
языка. „Русский язык в школе“
1946. № 2. Стр. 1—8.— Ф. Василь­
ев. Из воспоминаний об А. М. Горь­
ком. „Звезда“ 1946. № 5—6. Стр. 
177 - 178.—„Великий гражданин“. 
„Огонек“ 1946. № 23. Стр. 1.—„Ве­
ликий пример“. „Лит. газета“ 1946. 
№ 23. Стр. \.-Н. Венгров. Встре­
чи с А. М. Горьким (1916—1917). 
„Огонек“ 1946. №23. Стр. 14—15.— 
Ан. Волков. Горький в борьбе про­
тив натурализма. „Новый мир“ 1946. 
№9. Стр. 134—140.— Е.М. Галкина- 
Федорук. Язык и стиль ранних 
рассказов А. М. Горького. „Рус­
ский язык в школе“ 1946. № 5—6. 
Стр. 39—46.— Ю. Ганшина. Прила­
гательные в рассказе „Челкаш“. 
„Русский язык в школе“ 1946. 
№ 3—4. Стр. 24- 32.— Ю. Герман. 
Алексей Максимович. „Лит. газе­
та" 1946. № 25. Стр. 2.—„Горький“. 
„Лит. газета“ 1946. № 25. Стр. 1.— 
„Горький на китайской сцене". 
„Огонек" 1946. № 23. Стр. 23.— 
„Горький с нами". „Коме, правда"
1946. № 142 (18 июня). Стр. 1.— 
М. Григорьев. Горький—деятель 
театра. „Советское искусство" 1946. 
№ 26. Стр. 3.— М. Григорьев. Горь­
кий и советский театр. „Театраль­
ный альманах“ 1946. № 2 (4). Стр. 
62—78.-77. Груздев. Великий рус­
ский писатель Максим Горький. 
„Славяне" 1946. № 6—7. Стр. 44— 
50.— И. Груздев. Великий учитель. 
„Известия" 1946. № 142 (18 июня). 

Стр. 3.— И. Груздев. Заветы Горь­
кого. „Звезда“ 1946. № 5—6. Стр. 
161—162.— И. Груздев. Короленка 
и Горький. „Октябрь" 1946. № 6. 
Стр. 172—182. —И. Груздев. Ленин, 
Сталин и Горький. „Правда“ 1946. 
№ 143 (17 июня). Стр. 2.— И. Груз­
дев. Философствующая редька. 
„Лит. газета“ 1946. № 25. Стр. 1.— 
И. Гуторов. А. М. Горький о пи­
сательском труде. „Октябрь“ 1946. 
№ 6. Стр. 183 — 186.— А. Дерман. 
Глазами современника („На дне“ 
Горького). „Огонек“ 1946. № 23. 
Стр. 24. - В. Десницкий. Максим 
Горький в борьбе за идейность и 
партийность литературы в годы 
реакции. „Звезда“ 1946. № 9. Стр. 
183—191 (см. статью И. Сергиев­
ского „Не отступать от историче­
ской правды". „Культура и жизнь" 
1946. № 18. Стр. 4).'—А. Еголин. 
Горький вдохновитель и руководи­
тель литературы. „Правда“ 1946. 
№ 143 (17 июня). Стр. 2.—Л. Его­
лин. Горький о литературной кри­
тике. „Советская книга“ 1946. 
№ 6—7. Стр. 3—12.— А. Еголин. 
Горький—основоположник совет­
ской литературы. „Большевик“ 1943. 
№ 13—14. Стр. 26—38.— В. Ерми­
лов. Герой Горького. „Известия“ 
1946. № 140 (15 июня). Стр. 2.— 
И. Жига. Горький об очерке. „Лит. 
творчество" 1946. № 1. Стр. 53— 
58.— К. Зелинский. Горьковские 
традиции. „Известия" 1946. № 142 
(18 июня). Стр. 2.— Р. Зогович. 
Наш Горький. „Правда“ 1946. № 143. 
Стр. 3.— Вс. Иванов. Встречи с 
Максимом Горьким. „Коме, правда“ 
1946. № 140 (15 июня). Стр. 3 и 
№ 141 (16 июня). Стр. 2.—„Сибир­
ские огни“ 1946. № 3. Стр. 1—44.— 
Вс. Иванов. „Много любопытного 
на Руси“. „Известия“ 1946. № 141 
(16 июня). Стр. 3.— Вс. Иванов. 
Праздник и будни. „Огонек“ 1946. 
№ 23. Стр. 5—7.— А. Ивич. Горь­
кий и литература для детей. „Коме, 
правда“ 1946. № 137 (12 июня). 
Стр. 2.— А. Исаакян. Великий друг. 
„Лит. газета“ 1946. № 25. Стр. 2.— 
И. А. Каиров. Горький и дети. 
„Советская педагогика" 1946. 
№ 8—9. Стр. 3—12.— Т. И. Кары- 
Ниязов. О жизни и творчестве
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A. М. Горького. „Звезда Востока“ 
1946. № 6. Стр. 64—72.— С. Кастор­
ский.. К вопросу о прообразах ге­
роев повести „Мать“. „Звезда“ 
1946. № 5—6. Стр. 163—172.—
B. Качалов. О вечной молодости.
„Советское искусство“ 1946. № 26. 
Стр. 3.— В. Кирпотин. Всенарод­
ное и всемирное значение Горько­
го. „Октябрь“ 1946. № 6. Стр. 13— 
20.— С. Кожевников. Горький и 
Сибирь. „Сибирские огни“ 1946. 
№ 3. Стр. 113—125.— А. Кононов. 
Пристрастие художника. „Лит. га­
зета“ 1946. № 25. Стр. 3.— П. Корин. 
Учитель жизни. „Советское ис­
кусство“ 1946. № 25. Стр. 3.—
И. Ю. Крачковский. Арабская ли­
тература и арабы в произведениях 
Горького. „Известия Академии 
наук СССР“ 1946. № 1. Стр. 47— 
50.— Кукрыниксы. Друг искусства. 
„Советское искусство“ 1946. № 26. 
Стр. 2.— Г. Кунгуров. Поучитель­
ный путь. Горький и монгольская 
литература. „Лит. газета“ 1946. 
№ 29. Стр. 1.— А. Курская. Жизнь 
есть деяние. „Огонек“ 1946. № 23. 
Стр. 11—12.— Л. Н. Ланина. „Горь­
ковские чтения“. „Вестник Акаде­
мии наук СССР“ 1946. № 8—9. 
Стр. 141—144.— А. Лебедев. Из биб­
лиографии о Горьком. „Литература 
в школе“ 1946. № 1. Стр. 78—79.— 
М. Левин. Гений и солдат. „Коме, 
правда“ 1946. № 142. Стр. 2.— 
А. Лейтес. Горький и военная тема. 
„Знамя“ 1946. № 8—9. Стр. 146— 
154.— И. Либерфорт. Образ вели­
кого писателя в живописи и скульп­
туре. „Советское искусство“ 1916. 
№ 25. Стр. 2.— В. Лидин. День в 
Сорренто. „Смена“ 1946. № 9—10. 
Стр. 4—5.— А. Маневич. В Мануй- 
ловке. „Советское искусство“ 1946. 
№ 26. Стр. 3.— С. Маршак. Горь­
кий и дети. „Коме, правда“ 1946. 
№ 142 (18 июня). Стр. 3.— С. Мар­
шак. Последняя встреча. „Лит. га­
зета" 1946. № 25. Стр. 2.—М. Ме- 
леневская. В доме, где жил Го ■ fa- 
кий. „Огонек“ 1946. № 23. Стр. 8.— 
Б. В. Михайловский. А. М. Горь­
кий и философия культуры. „Уче­
ные записки Московского ун-та“ 
1946. № ПО (кн. 1). Стр. 3—24.— 
Т. Мотылева. Мировое значение

Горького. „Коме, правда“ 1946. 
№ 142 (18 июня). Стр. 2.— Т. Мо­
тылева. Горький и западные писа­
тели. „Лит. газета“ 1946. № 23. 
Стр. 2.— М. Нароков. Ранняя дра­
матургия Горького. „Советское ис­
кусство“ 1946. № 26. Стр. 2.— 
А. Нежданова. Встреча в Римини. 
„Советское искусство“ 1946. № 26. 
Стр. 1.—Л. Николадзе. Горький в 
Грузии. „Известия“ 1У46. № 139 
(14 июня). Стр. 2.—А. Павлов. Горь­
кий и Художественный театр. „Со­
ветское искусство“ 1946. № 25. 
Стр. 2.— Л. Пасынков. Из воспо­
минаний. „Лит. газета“ 1946. № 25. 
Стр. 2.— А. Петров. Знакомство с 
Горьким. „Смена* 1946. № 3—4. 
Стр. 20.— Н. К. Пиксанов. М. Горь­
кий и братские литературы Совет­
ского Союза. „Доклады и сообще­
ния филологического факультета“ 
(Московский ун-т) 1946. 1. Стр.
Ж—27.— Н. Пиксанов. Горький и 
музыка. „Советское искусство“ 1945. 
№ 25. Стр. 3.— Н. К. Пиксанов. 
Горький и национальные литерату­
ры Советского Союза. „Вестник 
Академии наук СССР* 1946. № 5. 
Стр. 7—18.— Н. К. Пиксанов. Горь­
кий и наука. „Ученые записки 
Московского ун-та“ 1946. № ПО 
(вып. 1). Стр. 61—72.— Н. К. Пик­
санов. Горький — историк русской 
литературы. „Литература в школе* 
1946. № 1. Стр. 14—24.—А. Под- 
гаецкая. Музеи имени Горького. 
„Литература в школе* 1946. № 1. 
Стр. 80.-„Подписка о невыезде“. 
„Огонек“ 1946. № 23. Стр. 8,— 
Г. Рошаль. Живой огонь. „Совет­
ское искусство“ 1946. № 26. Стр. 2.— 
Е. Рябчиков. Сила в движении. 
„Коме, правда“ 1946. № 138 (13 ию­
ня). Стр. 3.— Л. Сейфуллина. Чело­
век. „Новый мир“ 1946. № 6. Стр. 
130—135.—И. Сергиевский. Воспи­
татель и друг молодежи. „Коме, 
правда“ 1946. №136 (11 июня). 
Стр. 2.— А. Серебров Тихонов. За 
Невской заставой. „Огонек* 1946. 
№ 23. Стр. 2—4.— П. Суворов. 
А. М. Горький об умственном, 
нравственном и физическом воспи­
тании детей. „Советская педаго­
гика" 1946. № 6. Стр. 62—70. — 
Е. Б. Тагер. Проблемы романтико­
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героического искусства в творче­
стве Горького. „Ученые записки 
Московского город. педагогич. 
ин-та" 1946. № 7 (вып. 1). Стр. 
117—132.— А. Тарараев. Архив ве­
ликого писателя. „Известия" 1946. 
№ 135 (9 июня). Стр. 3.— Л. Тимо­
феев. Максим Горький и русская 
советская литература. „Литерату­
ра в школе" 1946. № 1. Стр. 25— 
36.— Л. Тимофеев. Человек — это 
звучит гордо. „Советское студен­
чество* 1946. № 2—3. Стр. 20—22.—
А. Тихонов. Из воспоминаний. 
„Коме, правда* 1946. № 142. Стр. 2.— 
Н. Тихонов. Горький и советская 
литература. „Лит. газета" 1946. 
.\° 26. Стр. 1—2.— С. Трегуб. Ве­
ликий дрѵг молодежи. „Смена" 
19^6. № 9 -10. Стр. 2-3,— К. Тре­
нев. Из прошлого. „Лит. газета"
1946. № 22. Стр. 1.—К. Федин. 
Наш долг перед Горьким. „Изве­
стия* 1946. № 142 (18 июня). 
Стр. 2.—Ф. П. Хитровский. Среди 
народа. „Огонек" 1946. № 23. 
Стр. 23.— А. Храбровицкий. Рус­
ские писатели в Пензенской обла­
сти. Пенза. Изд. газ. „Сталинское 
знамя* 1946.— А. Шугаев. Горь­
кий-редактор. „Лит. газета“ 1946. 
№ 25. Стр. 3.— Т. Щепкина-Купер- 
ник. Страничка из воспоминаний. 
„Советское искусство" 1946. № 25. 
Стр. 3.— Ю. Юрьев. Из воспоми­
наний. „Советское искусство“ 1946. 
№ 26. Стр. 3.—И. Яунзем. Неза­
бываемый вечер. „Советское ис­
кусство" 1946. № 26. Стр. 2.

Н. Белкина. Горький в борьбе 
за идейность литературы. „Коме, 
правда" 1947. № 141. Стр. 2.— 
Г. Бомштейн. Уральская тема в 
литературном наследии Горького. 
„Прикамье" 1947. № 9. Стр. 101— 
115.—Б. Бялик. А. М. Горький и 
принципы партийности литературы. 
„Октябрь" 1947. № 10. Стр. 144— 
154.— Б. Бялик. Горький и социа­
листический реализм. „Новый мир"
1947. № 9. Стр. 209—239.— Б. Бя­
лик. Горький и Станиславский. 
(Новые материалы). В сб. „Русские 
классики и театр". Л.—М. „Искус­
ство" 1947.—Б. Бялик. Драматур­
гия Горького и проблема положи­
тельного героя. „Театр" 1947. № 1.

Стр. 31—43.— Б. Бялик. Несокру­
шимый горьковский дух. „Правда"
1947. № 154 (18 июня). Стр. 3.— 
Б. Бялик. Свобода творчества. 
„Лит. газета" 1947. № 24. Стр. 2.— 
Б. Бялик. Страница горьковской 
жи?ни. „Огонек“ 1947. № 24.
Стр. 20.—В. Ванслов. А. М. Горь­
кий и западно-европейская литера­
тура. „Ученые записки Калинин­
ского педагогич. ин-та“ 1947. № 15 
(вып. 1). Стр. 26—61.— Ан. Волков. 
Вдохновенный певец труда. „Изве­
стия“ 1947. Лр2 141 (18 июня).
Стр. 3.— Е. А. Галкина-Федорук. 
Стилистическая функция синтакси­
са в ранних рассказах Горького. 
„Русский язык в школе" 1947. № 4. 
Стр. 32—37.—„Горьковские чте­
ния“ „Вестник Академии наук 
СсСР" 1947. № 8. Стр. 8—97.— 
М. Григорьев. Горький и современ­
ность. „Советское искусство" 1947. 
№ 25. Стр. 2.— И. Груздев Ленин 
и Горький (В Париже и на Капри). 
„Звезда" 1947. №2. Стр. 146—149.— 
A4. /7. Гущин. Николай Негорев и 
Клим Самгин. „Научные записки 
Харьковского педагогич. ин-та"
1947. № 10. Стр. 97-104.— А. Ели­
сеев. Бессмертно имя Горького. 
„Волжский альманах" 1947. № 5. 
Стр. 225—241.—С. Касторский. 
М. Горький в борьбе с литератур­
ным декадансом. „Звезда" 1947. №6. 
Стр. 159—171.— С. Касторский. 
Повесть М. Горького „Городок 
Окуров“. „Ученые записки Ленин­
градского педагогич. ин-та* 1947. 
№ 43. Стр. 155—209.— И. Нович. 
Великое повествование о путях к 
великой революции (О „Жизни 
Клима Самгина" М. Горького). 
„Новый мир“ 1947. .Ns 11. Стр. 274— 
300.— И. Нович. Путь Горького к 
Ленину. „Новый мир" 1947. № 6. 
Стр. 150—171.— Л. Павлов. Борьба 
Максима Горького с безидейностью 
в литературе. „На рубеже" 1947. 
№ 5. Стр. 51 — 62.— А. Свободов. 
Первая повесть М. Горького „Го­
ремыка Павел". „Волжский альма­
нах" 1947. А"з 278—307.— А. Сигор- 
ский. А. М. Горький в Н.-Новго­
роде в 1902—1904 гг. „Волжский 
альманах" 1947. № 5. Стр. 242— 
277.— П. Г. Суворов. А. М. Горь­
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кий о воспитательном значении 
детской книги. „Советская педаго­
гика“ 1947. №6. Стр. 63—67.—Е.Та- 
гер. Горький и художественные 
принципы советской литературы. 
„Знамя“ 1947. № 12. Стр. 161—175.— 
М. П. Якубович. Функция грамма­
тических и лексических средств в 
связи с изучением героя произве­
дения и пейзажа по произведениям
A. М. Горького „Песня о соколе“ 
и „Челкаш“. „Ученые записки 
Московского педагогич. ин-та им.
B. И. Ленина“ 1947. № 45. Стр. 
113—130.

А. Ф. Новое в сценической исто­
рии „На дне“. „Советское искус­
ство“ 1948. № 25. Стр. 3.— А. Ай­
ру мян. А. М. Горький на Дону. 
„Дон“ 1948. № 12. Стр. 210—213.— 
Б. Бялик. Живой Горький. „Совет­
ское искусство“ 1948. № 25. Стр. 3.— 
Б. Бялик. Труд, творчество, борьба. 
„Лит. газета“ 1948. № 25. Стр. 2.— 
Б. Бялик. Бессмертие. „Лит. газе­
та“ 1948. № 49. Стр. 3.— В. Виш­
невский. Горький о кино. „Совет­
ское искусство“ 1948. № 13.
Стр. 3.— Ан. Волков. Горький в 
борьбе с буржуазным декацансом. 
„Знамя“ 1948. №3. Стр. 146—150.— 
Ан. Волков. Воинствующий реа­
лизм. „Правда“ 1948. №88. Стр. 3.— 
„Горький—классик мировой литера­
туры“. „Литература в школе“ 1948. 
№ 2. Стр. 9—12.— И. Груздев. Ве­
ликий гуманист. „Славяне“ 1948. 
№ 4. Стр. 21—24.-7/. Груздев. 
А. М. Горький в Финляндии. „На 
рубеже“ (Петрозаводск) 1948. № 4. 
Стр. 68—71.—А. В.Данников. Горь- 
кий в сербской литературе. „Лите­
ратура в школе“ 1948. № 2. Стр. 
65—67.— В. Жданов. Заветы Горь­
кого молодым писателям. „Коме, 
правда“ 194S. № 72. Стр. 2.—А. Ино­
земцев. Встречи А. М. Горького с 
пограничниками. „На рубеже“ 
(Петрозаводск) 1948. № 4. Стр. 
72—75.—В. И. Кодухов. Функции 
тире в повести А. М. Горького 
„Мать". „Русский язык в школе“
1948.№  3. Стр. 32—39.—В. Курилен- 
ков. Великий писатель нашей эпохи. 
„Известия“ 1948. № 143 (18 июня). 
Стр. 3.— С. Маршак. Разговор с 
будущим. „Лит. газета“ 1948. № 25.

Стр. 3. — Н. Мацуев. О литератур­
ном языке русских советских пи­
сателей. „Литература в школе“
1948. № 5. Стр. 75—76.—Н. Мацу­
ев. Книги о жизни и творчестве 
М. Горького. „Знамя“ 1948. № 3. 
Стр. 151—152.—„Наш ” Горький“. 
„Лит. газета* 1948. № 25. Стр. 1.— 
Н. Никандров. У Горького. „Сме­
на“ 1948. № 12. Стр. 7—8.— И. Но- 
вич. Рождение горьковской драма­
тургии. „Советское искусство“ 1948. 
№ 13. Стр. З.—Г. Овнан. Максим 
Горький и армянская культура. 
„Дружба народов“ 1948. № 17. 
Стр. 181 — 193.— Л. Пасынков. Из 
встреч с Горьким. „Лит. газета“
1948. № 25. Стр. 2.— Е. Пешкова. 
В украинском селе Мануйловке. 
„Лит. газета“ 1948. № 25. Стр. 2.— 
Н. Пиксанов. Горький в борьбе с 
реакцией. „Правда“ 1948. № 170 (18 
июня). Стр. 3.—А. Руммер. Максим 
Горький — учитель начинающих пи­
сателей. „Кубань“ 1948. № 5. Стр. 
206—214.-7/. Сергиевский. Максим 
Горький. „Октябрь* 1948. №3. Стр. 
164—171.—А. В. Сигорский. По 
горьковским местам. „Волжские 
огни* 1948. № 2. Стр. 211—246.— 
А. Сурков. Как живой с живыми 
говоря. „Огонек* 1948. № 13.
Стр. 9—10. — М. Теплинский. 
Горький об Америке. „На рубеже* 
(Петрозаводск) 1948. № 2. Стр. 
70—77.— Л. Ульрих. Горький и 
Узбекистан. „Звезда Востока“ 1948. 
№ 1. Стр. 94—111.— И. Успенский. 
Самая уродливая цивилизация пла­
неты. „Лит. газета* 1948. № 25. 
Стр. 3.— А. Шумский. Горький и 
студенты. „Смена“ 1948. № 6. 
Стр. 4.— А. Шумский. Архив ве­
ликого писателя. „Огонек“ 1948. 
№ 13. Стр. 12.— А. Шумский, 
А. Кораблев. Горький и культура 
доллара. „Новый мир“ 1948. № 3. 
Стр. 119—136.— М. Юнович. Ху­
дожник-борец. „Известия“ 1948. 
№ 74. Стр. 3.
Горяйнов В. У тро шахтера. Сталино. 

Обл. изд. 1947. 32 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

Гостев И. На переправе. Казань. 
Татгиз. 1939. 44 стр. 5000 экз. 45 к.

Готуа Л. Царь Ираклий. История, 
драма в 3 акт. Пер. с грузинск. 
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М. Всес. управл. по охране авторск. 
.врав. 1945. 26 стр. 200 экз. 5 р.

Готьян Ф. Тигран. Драма в 3 акт. 
М. „Искусство“. 1939. 86 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

Градов Г. Антирелигиозные пьесы. 
М. ГАИЗ. 1938. 72 стр. 50 000 экз. 
45 к.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 6. Стр. 58 С. Титаренко.

- Антирелигиозные пьесы: Труд- 
.ное местечко.— Ложь.— Перст бо­
жий. М. ГАИЗ. 1939. 32 стр. 30 000 экз. 
20 к.

— Антирелигиозные пьесы: Путь- 
дорога. Счастье. М. ГАИЗ. 1940. 
40 стр. 30 000 экз. 30 к.

— Никита Иваныч. Комедия в 1 д. 
М. Всес. дом. народ, творч. им. 
Н. К. Крупской. 1946. 16 стр. 3000 экз. 
1 р. 60 к.

Градов Г. и Шишаков В. Джор­
дано Бруно. Романтич. драма в 4 д. 
М. „Искусство“. 1938. 96 стр. 1075 экз. 

■4 р.
— Тоже. М.— Л. „Искусство“. 1940. 

104 стр. 2000 экз. 1 р. 35 к.
Грамен Н. Зоопарк. (Стихи.) Рис. 

В. Бирюкова. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 16 стр. 30 000 экз. 75 к.

* Грамен Н. и Медведева В. Чу­
десный гость. (Стихи.) Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1940. 20 стр. 20 000 экз. 
1 р. 75 к.

Гранин Ю. Земная глубина. По­
вести и рассказы. Баку. Азернешр.
1940. 136 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 6. Стр. 23—24. Г. Вино­
градов.
— Звезды над садом. Повесть. 

Баку. Азернешр. 1945. 83 стр. 5000 экз. 
5 р.

Гранов В. Похождения морского 
шакала Людвига Лютке (Стихи.) 
Рис. Г. Валька. М. Военмориздат.
1942. 24 стр. Б. т. 20 к.

Грачев А. Тайна Красного озера. 
Хабаровск. Дальгиз. 1948. 212 стр. 
15 000 экз. 5 р.

Критика: „Дальний Восток“ 
1948. № 2. Стр. 123—124. С. Ан­
дреев.
Граши А. Карабахская весна. Сти­

хи. Авторизов. пер. с армянск. М. Гос­
литиздат. 1941. 144 стр. 5000 экз. 2 р.

— Горы поют. Стихи. Пер. с 
армянск. М. Гослитиздат. 1946.287 стр. 
25 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 20. Стр. 2 А. Дживелегов.

Об А. Г р а ш и: А. Адалис. Две 
поэмы (А. Граши. О. Шираз). „Лит. 
газета“ 1941. № 19. Стр. 3.—А. Ар- 
іиаруни. Ашот Граши. „Дружба 
народов“ 1941. №6. Стр. 351—354.— 
А. Аршаруни. Ампаберд. „Лит. га­
зета“ 1945. № 42. Стр. 3.
Гребенщиков Д. Вторая рота.

Повесть. Саратов. Обл. изд. 1940. 
82 стр. 5000 экз. 3 р. 85 к.

Критика: „Знамя“ 1941,№7. 
Стр. 235—237 77. Березов.
— Два рассказа. Саратов. Обл. 

изд. 1942. 64 стр. Б. т. 60 к.
— Из фронтового блокнота. Сара­

тов. Обл. изд. 1944. 31 стр. 10 000 экз. 
1 р.

Гребнев Г. Арктания (Летающая 
станция). Фантастич. роман. М.— Л. 
Детиздат. 1938. 208 стр. 25 000 экз. 
3 р. 50 к.

К р»и т и к а: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 18—19. Стр. 67—70 
А. Беляев.—„Лит. газета“ 1938. 
№47. Стр. 3 С. Беляев.—„Что чи­
тать“ 1938. № 10. Стр. 60 Н. Ни - 
колаев.
Гребнев К. И. Почему звери не 

Дружно живут. (Стихи.) Минск. Гиз- 
бел. 1940. 28 стр. 7000 экз. 60 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 5. Стр. 58 С. Швецов. 
Гребнев Н. Правое дело. Стихи.

М „Московский рабочий“. 1948. 80 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

Гребнер Г. Песнь о „Варяге“. 
Киносценарий. М. Госкиноиздат.
1946. 192 стр. 10 000 экз. 5 р.

Грибачев Н. Стихи и поэмы. Смо­
ленск. Смолгиз. 1939. 144 стр. 3000 экз. 
3 р. 90 к.

— Про зайчонка. (Стихи.) Смо­
ленск. Смолгиз. 1940. 16 стр.
25 000 экз. 1 р.

— По дорогам войны. (Фронто­
вые стихи.) Смоленск. Смолгиз.
1945. 63 стр. 10 000 экз. 1 р. 80 к.

— Колхоз „Большевик“. Поэма. 
М. Воениздат. 1948. 79 стр. Б. т. 1 р. 
(То же в журнале „Октябрь“ 1947. 
№ 9.)
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— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 48 стр. 150 000 экз. 60 к. 

Критика: „Лит. газета“ 1947.
№ 48. Стр. 2 Н. Асеев.—„Изве­
стия“ 1948. № 79. Стр. 3 С. Ва­
сильев, А. Коваленков.—„Лит. га­
зета“ 1948. 27. Стр. 3 В. Захар­
ченко.—„На рубеже“ (Хабаровск) 
1948. № 3. Стр. 79 И. Симаненков.— 
„Литература в школе“ 1948. N° 5. 
Стр. 72 В. Сидорин.
— В походе. Стихи. М. „Совет­

ский писатель“. 1948. 191 стр.
20 000 экз. 7 р. 50 к.

— Стихи. Смоленск. Смолгиз. 1948. 
192 стр. 3000 экз. 7 р. 85 к.

ОН. Грибачеве: М. Темп- 
линский. Стихи Николая Грибаче­
ва. „На рубеже“ (Петрозаводск) 
1948. № 10. Стр. 67—73.
Грива Ж. Рыбаки Паламосы. Рас­

сказы. Пер. с латышек. Рига. Лат­
гиз. 1948. 100 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— По ту сторону Пиренеев. Авто- 
ризов. пер. с латышек. Л. Лениздат, 
1948. 280 стр. Б. т. 6 р.

Григоров Л. Преступление Але­
ксандра. Драма в 4 д. М. „Искус­
ство“. 1940. 128 стр. 825 экз. 6 р.

Григорьев И. Детские рассказы. 
Краснодар. Краев, кн-во. 1940. 24 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

Григорьев Н. Бронепоезд Гандзя. 
Рис. А. Пруцкого. М.— Л. Детиздат.
1938. 200 стр. 25 500 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1939. 
172 стр. 20 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 15—16. Стр. 30—34 
Н. Николаев.—„Резец“ 1938. № 10. 
Стр. 24 Т. Трифонова.—„Звезда“
1940. № 7. Стр. 216—217 Н. Лесю- 
чевский.
— Сапер Ребров. Рис. Н. Тырсы. 

М.— Л. Детиздат. 1938. 24 стр.
75 000 экз. 1 р. 20 к.

— Боевая хитрость. Рис. И. Хар- 
кевича. М.— Л. Детиздат. 1939. 40 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
56 стр. 180 000 экз. 1 р. 15 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 12. Стр. 29—31 В. Игнать­
ев.
— Полтора разговора. Рассказ 

диспетчера. М.— Л. Детиздат. 1940. 
40 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— Силач. Рассказ Машиниста- 
M.— Л. Детиздат. 1941. 31 стр. 
50 000 экз. 45 к.

О Н. Г р и г о р ь е в е: А. ба­
бушкина. Н. Григорьев. „Детская 
литература“ 1940. N° 7. Стр. 19—23. 
Григорьев Н. и Чуковский Н- 

Крылатая Балтика. М.— Л. Военмор­
издат (Б-ка красноармейца). 1940. 
104 стр. Б. т. 1 р.

Критика: „Звезда“ 1941. № 3. 
Стр. 74 Н. Васильев.
Григорьев П. На страже Запо­

лярья. Очерки. М. Военмориздат 
(Б-ка краснофлотца). 1942. 76 стр. 
Б. т. 1 р. 20 к.

Григорьев С. Суворов. Истории, 
повесть. М.— Л. Детиздат. 1939. 
80 стр. 100 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
80 стр. 177 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1942. 
80 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1912. 
48 стр. 30000 экз. 1 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1944. 
96 стр. 30 000 экз. 8 р.

— Александр Суворов. Историч. 
повесть. Рис. П. Алякринского 
М.— Л. Детиздат. 1940. 352 стр.
25 000 экз. 11 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 10. Стр. 2 В. Шкловский.— 
„Военно-исторический журнал“ 
1940. № 9. Стр. 130—132 Н. Короб­
ков.— „Детская литература“ 1940. 
№ 7. Стр. 38—42 С. Мстислав­
ский.— „Детская литература" 1940. 
№ 7. Стр. 43—44 Л. Гумилевский..— 
„Детская литература“ 1940. № 7. 
Стр. 36—37 А. Делазари.—„Крас­
ная новь“ 1940. №9—10. Стр. 317— 
319 Н. Павлович.—„Знамя“ 1941. 
№ 2. Стр. 233—239 А. Ку кар кин.— 
„Молодой колхозник“ 1941. Na 1. 
Стр. 30 С. Семенов.
— Берко-кантонист. Повесть. Рис. 

Г. Петрова. М.— Л. Детиздат. 1940. 
168 стр. 47 000 экз. 3 р. 25 к.

— Двенадцатый год (1812). М.— Л. 
Детиздат. 1941. 144 стр. 25 000 экз. 
3 р. 20 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 5. Стр. 48—49 В. Кар­
цев.—„Лит. обозрение“ 1941. № 8- 
Стр. 59—60 С. Павлов.—„Что чи­
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тать“ 1941. № 10. Стр. 36 Н. Ерош­
кин.
— Малахов курган. Историч. ро­

ман. М.— Л. Военмориздат. 1944. 
260 стр. Б. т. 5 р.

— То же. Рис. П. Кузьмичева. 
М.— Л. Детгиз. 1946. 240 стр. 30000 
экз. 9 р.

— Мичман Суворов. Рис. К. Ар- 
цеулова. М.— Л. Детгиз. 1945. 32 стр. 
75 000 экз. 80 к.

— Победа моря. Повесть о дет­
стве адмирала Степана Осиповича 
Макарова. М.— Л. Детгиз. 1945. 
144 стр. 30 000 экз. 6 р.

— То же. Кн. 1 и 2. М.— Л. Детгиз.
1947. 71 стр. 150000 экз. По 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 2. Стр. 3 Я- Рыкачев.—„Знамя“
1946. № 8—9. Стр. 219—222 Б. Гри- 
горьев.
— Кругосветка. Повесть о дале­

ком былом. Илл. А. Ермолаева. М. 
„Московский рабочий“. 1946. 148 стр. 
15 000 экз. 10 р.

ОС. Григорьеве: Л. Гуми- 
левский. О творческом достоин­
стве Сергея Григорьева. „Лит. обо­
зрение“ 1940. № 8. Стр. 24—31.— 
„Приветствие Союза писателей
С. Т. Григорьеву“. „Лит. газета"
1940. № 12. Стр. 1.—А. Покров­
ская. Сергей Григорьев. “Детская 
литература“ 1940. № 3. Стр. 27—31. 
Григулис А. Глина и фарфор. 

Пьеса в 4 д. Пер. с латышек.
В. Ардаматского. М.— Л. „Искусство“.
1948. 116 стр. 5(00 экз. 3 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
92 стр. 3000 экз. 2 р. 80 к.

— Домик под дикой яблоней. 
Пер. с латышек. Рига. Латгиз. 1948. 
72 стр. 20 000 экз. 1 р. 20 к.

— Сквозь огонь и воду. Расска­
зы. Пер. с латышек. Рига. Латгиз.
1947. 122 стр. 8000 экз. 5 р.

Гридов Г. Похождения плюшевых 
мишек. Стихи. Рис. В. Бирюкова. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 20 стр. 
30000 экз. 1 р. 50 к.

— Поет молодая страна. Песни. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 34 стр. 
10 000 экз. 75 к.

— Цвети, мой сад. Стихи и песни 
для эстрады. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 76 стр. 9('С0 экз. 1 р. 70 к.

— Родная сторона. Песни. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1941. 116 стр.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 23. Стр. 4 А. Кондратович. 
Грин А. Золотая цепь. Автобио­

графическая повесть. М. „Совет­
ский писатель“. 1939. 275 стр.
10 000 экз. 7 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 1. Стр. 10—13 Я- Фрид.
— Рассказы. Ред. и пред. К. Па­

устовского. Рис. Л. Фейнберга. М.— Л. 
Детиздат. 1940. 292 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1941. № 3. Стр. 33—36 Е. Кни­
пович.- „Лит. газета“ 1941. № 8. 
Стр. 4 В. Смирнова.
— Избранное. М. „Советский писа­

тель“. 1941. 372 стр. 10 000 экз.
8 р. 75 к.

— Алые паруса. Феерия. М.— Л. 
Военмориздат (Б-ка краснофлотца).
1944. 120 стр. Б. т. 1 р. 30 к.

Критика: „Новый мир" 1945. 
№11—12. Стр. 316—321 В. Щер­
бина.
— Бегущая по волнам. Рис. В. Вла­

сова и Т. Шишмаревой. М.—Л. Детгиз.
1945. 200 стр. 25 000 экз. 7 р. 50 к.

Об А. Грин е: Л. Борисов. 
Александр Грин. „Лит. современ­
ник“ 1939. № 7—8. Стр. 214—217.— 
Л. Борисов. „Гражданин рыцарь 
интересного". „Резец" 1939. № 4. 
Стр. 20—21.—А. Роскин. „Золотая 
цепь". „Лит. газета“. 1939. № 48. 
Стр. 4. — М. Слонимский. Але­
ксандр Грин. „Звезда“ 1939. № 4. 
Стр. 159—167.—К. Паустовский. 
Александр Грин. Альманах „Год 
XXII“ 1939. № 15. Стр. 410—431.— 
Э. Шолак. Дом Александра Грина 
в Старом Крыму. „Лит. газета“
1944. № 4. Стр. 4.
Грин М. Записки Александра Сер­

геевича Доброва. Рис. В. Константи­
нова. М.— Л. Детиздат. 1940. 184 стр. 
15 000 экз. 6 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 7. Стр. 48—49 Вл. По- 
пов-Штарк. — „Лит. обозрение“ 
1940. № 17. Стр. 38 Е. Ш.-„Наша 
страна" 1940. № 10. Стр. 42—43 
М. Воронина.
Грин Эльмар. Рассказы. Л. Гослит­

издат. 1939.352 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к
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Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 25. Стр. 3 П. Громов.—„Моло­
дая гвардия“. 1940. № 10. Стр. 154— 
155 Н. Юргин.—„Лмт. современ­
ник“ 1940. № 5—6. Стр. 227—228 
Обозреватель.—„Лит. обозрение“
1940. № 15. Стр. 13—14 В. Финк.— 
„Новый мир“ 1941. №2. Стр. 245— 
246 С. Немирова.
— Ветер с юга. М. „Советский 

писатель“. 1947.167 стр. 15 000 экз. 6 р.
— То же. М. Гослитиздат (Роман- 

газета). 1947. 56 стр. 100 000 экз. 
2 р. 25 к.

— То же. Л. Лениздат. 1947.155 стр. 
15 000 экз. 5 р.

— То же. М.— Л. Гослитиздат.
1917. 152 стр. 125 000 экз. 3 р.

— То же. Петрозаводск. Гиз 
Карело-Финск. ССР. 1948. 151 стр. 
30 000 экз. 5 р.

— То же. Минск. Гиз БССР. 1948. 
132 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
200 стр. Б. т. 4 р. 75 к.

— Тоже.М. „Советский писатель“.
1947. 226 стр. 15 000 экз. 7 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
144 стр. 25 000 экз. 2 р.

— Тоже. М.—Л. Гослитиздат. 1948. 
317 стр. 25 000 экз. 4 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 198 стр. 5000 экз. 9 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1918. 152 стр. 15 000 экз. 4 р. 25 к.

— То же. Саратов. Обл. ’ изд.
1948. 152 стр. 15000 экз. 5 р. 20 к.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1948. 144 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. Киров. Огиз. 1948. 
152 стр. 10 000 экз. 4 р. 35 к.

Критика: „Известия“ 1947.
№ 97. Стр. 3 Е. Ковальчик.—„Коме, 
правда“ 1947. № 131 (6 июня). Стр. 3 
Е. Успенская.—„Лит. газета“ 1947. 
№ 23. Стр. 3 Б. Лавренев.—„Ого­
нек“ 1947. № 22. Стр. 25 Ю. Лу­
кин.—„Звезда“ 1947. № 2. Стр. 
176—182 Л. Левин.—„Знамя“ 1947. 
№ 4. Стр. 162—165 А. Котляр.— 
„Новый мир“ 1947. № 8. Стр. 304— 
306 3. Марадудина.
— Последний стог сена. Л. „Совет­

ский писатель“. 1947. 186 стр.
15 000 экз. 6 р.

Критика: „Коме, правда“ 1947. 
№ 303 (26 дек.). Стр. 3 Д. Брего-

ва.—„Звезда“ 1947. № 12. Стр.
196—198 Д. Золотницкий.—„Ого­
нек“ 1948. № 4. Стр. 18—19 Ю. Лу­
кин.
— Друзья. Рассказы. М. „Прав­

да“ (Б-ка „Огонек“) 1947. 64 стр. 
15 000 экз. 80 к.

— Из общей тетради. Рассказ. 
(Журнал „Звезда“ 1948. № 1.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 18. Стр. 3 А. Макаров.
— Избранное. М. „Советский пи­

сатель“. (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 431 стр. Б. т. 10 р. 75 к.

Об Э. Г р и н е: В. Бакинский. 
Сила искусства. „Ленинград“ 1940. 
№ 1. Стр. 17—18.— Б. Костеля- 
нец. Рассказы Эльмара Грина. 
„Звезда“ 1940. № 1. Стр. 163-165.- 
Л. Левин. Первые восемь расска­
зов Эльмара Грина. „Лит. совре­
менник“ 1940. № 2. Стр. 146—152. 
Гринберг И. Ветерок. Рис. Ю. Ме- 

зерницкого. М. — Л. Детиздат. 1939. 
28 стр. 25000 экз. 40 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 8. Стр. 41 -42 А. Гарф. 
— Расплата. М.— Л. Военмориздат 

(Боевая б-ка краснофлотца). 1941. 
32 стр. Б. т. 25 к.

Гришашвили И. Избранные стихи. 
Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря Во­
стока“. 1943. 128 стр. 5000 экз. 7 р.

Критика: „Дружба народов“ 
1947. № 16. Стр. 243-248 В. Голь­
цев.
— Стихи. Пер. с грузинск. под 

ред. Г. Н. Оболдуева. М. „Советский 
писатель“. 1946. 158 стр. 10000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Дружба народов“ 
1947. № 16. Стр. 243—248 В. Голь­
цев.—„Октябрь“ 1947. № 10. Стр. 
175—177 Г. Ломидзе.
Гришашвили И. и Пачкория Э. 

Будьте осторожны! (Стихи.) Тбилиси. 
Гор. Упр. УПО НКВД. 1944. 16 стр. 
2000 экз. Беспл.

Об И. Гришашвили: П. Ско- 
сырев. Иосиф Гришашвили. „Лите­
ратура и искусство“ 1944. № 30. 
Стр. 2.
Громов В. и Мейер А. Девушка 

с приданым. Миниатюра в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 10 стр. 1000 экз. 3 р.
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Громов М. Счастливый голос. 
Повесть в 3 ч. М. „Советский пи­
сатель“. 1939. 332 стр. 10 000 экз. 
4 р. 75 к.

Гроссман Вас. Степан Кольчугин. 
М. Гослитиздат. 1937. 192 стр.
10 000 экз. 3 р.

— То же. Часть 2. М. Гослитиздат.
1939. 272 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Часть 3. М. Гослитиздат.
1940. 246 стр. 10000 экз. 5 р.

— То же. Кн. 1. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1937.

— То же. Кн. 2. М. Гослитиздат (Ро­
ман-газета). 1938. ПО стр. 275 000 экз. 
1 р.

— То же. Кн. 2. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1938.62 стр. 300 000 экз. 
75 к.

— То же. Ч. 3. М. Гослитиздат (Ро­
ман-газета). 1940. 64 стр. 300 000 экз. 
50 к.

— То же. Ч. III. Годы подполья. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 176 стр. 
25 000 экз. 5 р.

— То же. Кн. 1 и 2. М. „Совет­
ский писатель" (Б-ка избранных про­
изведений советской литературы. 
1917—1947). 1947. 376 стр. и 480 стр. 
Б. т. 9 р. 25 к. и 11 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
480 стр. 70 000 экз. 6 р. 50 к.

— Юность Кольчугина. М.— Л.
Детиздат. 1939. 192 стр. 25 000 экз. 4 р.

Критика о романе „Степан 
Кольчугин“: „Лит. обозрение“ 1938. 
№ 11. Стр. 9—14 А. Котляр.— 
„Детская литература“ 1938. № 10. 
Стр. 14—18 Г. Яффе.—„Лит. совре­
менник“ 1938. № 5. Стр. 226—227 
Вл. Беляев.—„Коме, правда“ 1938. 
№ 66. Стр. 3 Г. Короткевич.— 
„Детская литература“ 1939. № 7. 
Стр. 32—35 С. Решетин.—„Лит. 
обозрение“ 1939. № 17. Стр. 3—9 
Б. Рунин.—„Лит. газета“ 1939. 
№ 44. Стр. 3 В. Перцов.—„Новый 
мир“ 1939. № 1. Стр. 279 —281
А. Воложенин. — „ Лит. газета“ 1939. 
№ 18. Стр. 4 О. Войтинская.— 
„Известия“ 1939. № 278 (2 дек.). 
■Стр. 3 М. Серебрянский.—„Крас­
ная новь“ 1939. № 8—9. Стр. 301— 
312 Н. Четунова.—„Правда“ 1940. 
№ 59. Стр. 4 Б. Галантер.—„Ленин­
град“ 1940. № 13—14. Стр. 30—32 
Кл. Лпвровп,—„Смена“ 1940. № 10. 

Стр. 2 Ю. //. — .Детская литерату­
ра“ 1941. №3. Стр. 27—29 Кл. Лав­
рова.—„Лит. обозрение“ 1941. А»4. 
Стр. 11—16 В.Александров.—.Ого­
нек“ 1948. № 24. Стр. 24 М. Гель­
фанд.
— Два рассказа. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1938. 48 стр.
50 000 экз. 20 к.

— Кухарка. Повесть о любви. М. 
Гослитиздат. 1938. 160 стр. 10 000 экз.
2 р. 50 к.

— Координаты. Рассказ. (Журнал 
„Красная новь“ 1941. № 1.)

Критика: „Советское студен­
чество“ 1941. № 6. Стр. 41—42
А. Любимов, А. Гусева и др.
— Народ бессмертен. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1942. 128 стр.
50000 экз. 60 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
192 стр. 25000 экз. 3 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1943. 
148 стр. 7000 экз. 4 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1943. 116 стр. 5000 экз. 
5 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1943. 128 стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1945.175 стр. 200 000 экз.
3 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 148 
стр. 20 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Краснодар. „Советская 
Кубань“. 1945. 136 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 192 стр. 7000 экз. 8 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1945. 142 стр. 10 150 экз. 5 р.

— Сын комиссара. (Из повести 
„Народ бессмертен“.) М. 1946. 16 стр. 
75 000 экз. 80 к.

Критика о повести „Народ 
бессмертен“. „Октябрь“ 1942. № 10. 
Стр. 112—120 В. Александров.— 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 33. Стр. 3 Е. Ковальчик.—„Ого­
нек“ 1943. № 25—26. Стр. 13 А. Иса­
ев.— „Знамя“ 1943. № 7—8. Стр. 
249—253 Е. Книпович.
— Жизнь. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1943. 46 стр. Б. т. 
20 к.

- То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 46 стр. 
Б. т. 20 к.
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— То же. Молотов. Молотовгиз 
(В помощь агитатору). 1943. 42 стр. 
30 000 экз. 60 к.

— То же. Воениздат (Отд. при 
Закавказском фронте). 1943. 47 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. Рис. Б. Дехтерева. 
М.— Л. Детгиз. 1944. 31 стр.
30 000 экз. 1 р. 25 к.

- То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 47 стр. 100 000 экз. 60 к. 
— Сталинград. Сентябрь 1942— 

январь 1943. М. „Советский писатель“.
1943. 152 стр. 20 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1944. 88 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 33. Стр. 2 A4. Куз­
нецов.
— Оборона Сталинграда. Рис.

А. Ермолаева. М.— Л. Детгиз. 1944. 
80 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Сталинградская быль. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
16 стр. Б. т. 10 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 12 стр. 150 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“. 1945. 11 стр. 
200 000 экз. 20 к.

— Сталинградская битва. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1946. 
96 стр. Б. т. 50 к.

— Направление главного удара. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
20 стр. Б. т. 10 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 15 стр. 150 000 экз. 
30 к.

— Старый учитель. Рассказы. 
Магадан. „Советская Колыма“. 1944. 
96 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

— Годы войны. М. Гослитиздат.
1945. 504 стр. 25 000 экз. 9 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
504 стр. Б. т. 10 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 9. Стр. 3 И. Эренбург.—„Ого­
нек" 1946. № 24. Стр. 30 А. Лей- 
тес.—„Знамя“ 1946. № 8—9. Стр. 
200—214 А. Дерман.
— Если верить пифагорейцам. 

Пьеса. (Журнал „Знамя“ 1946. № 7.)
Критика: „Правда“ 1946. № 211 

(4 сент.) Стр. 3 В. Ермилов.
О В. Гроссмане: Кл. Лавро­

ва. О реальном счастье героев

B. Гроссмана. „Красная новь" 1941'
№ 4. Стр. 197—210.—Г. Мун б лит. 
Герои Василия Гроссмана. „Лит. 
современник“ 1941. № 2. Стр.
124—128.
Гроссман М. На границе. (Стихи.} 

Челябинск. Челябгиз. 1938. 19 стр.
20 000 экз. 60 к.

Груздев. И. Жизнь и приключе­
ния Максима Горького. По его рас­
сказам. М.— Л. Детиздат. 1938. 
164 стр. 25 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1939. 
168 стр. 15 0С0 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 2. Стр. 63—67 В. Бобры­
шев.
— Горький. Л. Гослитиздат. 1938. 

116 стр. 10 300 экз. 1 р. 75 к.
— То же. Л. Гослитиздат. 1938. 

144 стр. 100 С00 экз. 1 р. 20 к.
— То же. М. Гослитмузей. 1946. 

80 стр. 10С00 экз. 4 р.
— То же. М.—Л. Гослитиздат.

1946. 127 стр. 100 000 экз. 3 р.
Критика: „Лит. газета“ 1946. 

№ 51. Стр. 4 И. Сергиевский.— 
„Новый мир“ 1946. № 9. Стр. 150.— 
„Звезда“ 1947. № 1. Стр. 182—183
C. Касторский.
— Горький и его время. Том 1. Л. 

Гослитиздат. 1938. 511 стр. 10 000 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. 2-е изд. М. „Советский 
писатель“. 1918. 607 стр. 10 000 экз. 
19 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 68. Стр. 3.— „Лит. критик“ 1928. 
№ 6. Стр. 233—234 И. Сергиев­
ский.—„Новый мир" 1939. № 2. 
Стр. 276—279 Б. Козьмин.—„Лит. 
современник“ 1938. № 6. Стр. 202— 
204 Р. Александров.—„Книга и 
пролетарская революция“ 1939. 
№ 2. Стр. 119—121 А. Дымшиц.— 
„Красная новь“ 1939. № 4.
Стр. 192—211 А. Роскин.—„Ок­
тябрь“ 1939. № 4. Стр. 204—205 
М. Серебрянский.—„Молодая гвар­
дия“. 1939. № 8. Стр. 190 С. Евге­
ньев.—„Звезда“ 1939. № 9. 
Стр. 173—175 В. Друзин.—„Из­
вестия“ 1939. № 26. Стр. 4 В. Дес­
нице, ий.—„Звезда“ 1939. № 5—6. 
Стр. 299—305 El. Пиксанов.— 
„Огонек“ 1948. № 35. Стр. 25' 
Е. Ковальчик.
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— Максим Горький о фашизме. 
М.—Л. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1941. 12 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Л. „Советский писатель“.
1941. 16 стр. 50 000 экз. 15 к.

— Родная земля. Л. Лениздат.
1944. 143 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Ленинград“ 1944. 
№ 13—14. Стр. 32 И. Эвентов.— 
„Лит. газета“ 1944. № 2. Стр. 3 
И. Зеленое.—„Звезда“ 1945. № 3. 
Стр. 143—144 А. Ромм.
— А. М. Горький—великий рус­

ский писатель. Стенограмма публ- 
лекции. М. (Всес. лекцион. бюро при 
Министерстве высш, образования 
СССР.) 1946. 24 стр. 75 000 экз. 60 к.

— Короленко и Горький. Горький. 
Обл. изд. 1948. 47 стр. 10 000 экз. 
65 к.

Груздев И. и Форш О. Начало 
пути. Пьеса в 4 акт. По автобио­
графическим повестям М. Горького. 
М.—Л. „Искусство“. 1941. 80 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

— Алеша Пешков. М. Всес. управл. 
■по охране авторск. прав. 1944. 48 стр. 
350 экз. 10 р.

Груздева О. Большие ожидания. 
Ярославль. Обл. изд. 1945. 163 стр. 
биОО экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 10. Стр. 3 Л. Скорино.
Грунин М. Стихи. Симферополь. 

Крымгиз. 1940. 60 стр. 3000 экз- 
2 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 8. Стр. 34-36 Г. Вино­
градов.
— Родина. (Стихи.) Махач-Кала. 

Учпедгиз ДАССР. 1945. 16 стр.
5000 экз. 10 р.

— Говорит Москва. Стихи. Ма­
хач-Кала. Даггиз. 1946. 66 стр. 5 р.

— Слово о товарище. Поэма. 
Махач-Кала. Даггиз. 1948. 31 стр. 
2 200 экз. 1 р.

Грудинина Н. Слово о комсорге. 
Поэма. Грав. С. Мочалова. Л. „Мо­
лодая гвардия“. 1948. 40 сгр. 10 000 экз. 
1 р. 75.

Губарев В. Павлик Морозов. М. 
„Молодая гвардия“. 1947. 127 стр. 
45 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
64 стр. 45 000 экз. 2 р. 50 к.

Губей Г. Волны шумят. (Отрывок 

из повести „Дочь бакенщика“). Пер. 
с татарск. Я. Винецкого. Казань. 
Татгиз. 1947. 32 стр. 10 000 экз. 2 р.

Гудзенко С. Однополчане. Стихи. 
М. „Советский писатель“. 1944. 
48 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1944.
№ 7—8. Стр. 192 П. Громов.— 
„Огонек“ 1944. № 5—6. Стр 15 
И. Эренбург.—„Смена“ 1945.
№ 7—8. Стр. 14 Л. Озеров.— 
„Знамя“ 1944. № 5 — 6. Стр. 219— 
221 И. Эренбург.—„Новый мир“
1947. № 12. Стр. 191—216 Б. Рунин. 
— Стихи и баллады. Под. ред. 

П. Антокольского. М. „Молодая гвар­
дия“. 1945. 45 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 39. Стр. 3 Гр. Левин.—„Новый 
мир“ 1947. № 12. Стр. 191—216 
Б. Рунин.
— После марша. Стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1947.- 66 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит, газета“ 1947. 
№ 20. Стр. 3 Б. Pj/huk.—„Звезда“ 
1947. № 9. Стр. 194—196 Е. Нау­
мов.—„Новый мир“ 1947. № 12.
Стр. 191—216 Б. Рунин.
— Битва. Стихи. М. „Молодая 

гвардия“. 1948. 128 стр. 10 000 экз. 
3 р.

— Закарпатские стихи. М. „Совет­
ский писатель“. 1948. 99 стр. 10 000 экз. 
5 р.

Криги к а: „Смена“ 1948. № 22. 
Стр. 16 Г. Левин.
Гудзенко С. и Луконин М. Кур­

ская тетрадь. Стихи. Курск „Кур­
ская правда“. 1947. 16 стр. 3468 экз. 
1 Р-

Гулакян А. Великая дружба. 
Героич. пьеса в 14 карт. Пер. 
Г. Агбалян. М.—Л. „Искусство“.
1939. 172 стр. 3000 экз. 4 р. 25 к.

— На заре. Героич. драма в 5 д. 
Пер. с армянск. Я. Хачатрянца. 
М.—Л. „Искусство“. 1940. 144 стр. 
3000 экз. 4 р. 50 к.

Гулиа Г. Весна в Сакене. Абхаз­
ские рассказы. М. „Советский пи­
сатель“. 1948. 292 стр. 25 000 экз. 
8 р. 50 к. (То же, в журнале „Новый 
мир“ 1948. № 5.)

— То же. (Главы 1—17.) М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1948. 
64 стр. 150 000 экз. 80 к.
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— То же. (Главы 18—28. Оконча­
ние.) М. „Правда* (Б-ка „Огонек“).
1948. 46 стр. 150 000 экз. 60 к.

Критика: „Правда* 1948.
№ 202 (20 июля). Стр. 3 Л. Ско- 
рино.— „Лит. газета“ 1948. № 57. 
Стр. 3 Б. Брайнина.— „Коме, 
правда“ 1948. № 158 (6 июля,.
Стр. 3 Я. Чернов.
Гулиа Д. Песня о Сталине. Поэма. 

Пер. с абхазск. Р. Ивнева. Абгнз.
1946. 14 стр. 2600 экз. 1 р.

Гулуев А. Стихотворения. Дзауд- 
жикау. Гиз Сев.-Осет. АССР. 1946. 
118 стр. 10 000 экз. 5 р.

Гулям Гафур. Ядгар. Авторизов. 
пер. с узбекск. Л. Сацердотовой. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1940. 58 стр. 
15000 экз. 1 р. 60 к.

— Иду с Востока. Стихи. Пер. 
с узбекск. М. „Советский писатель*.
1943. 56 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1947. 56 стр. 10 000 экз. 2 р. 80 к.

О Г. Г у л я м е: Л. Бать. Гафур 
Гулям. „Дружба народов“ 1944. 
№ 10. Стр. 144—148— П. Скосырев. 
Гафур Гулям. „Лит. газета“ 1946. 
№ 5. Стр. 4.—Л. Бать. Гафур 
Гулям. „Известия* 1947. № 38. 
Стр. 2.— Б. Снегов. Голос с Во­
стока. „Смена“ 1947. № 11. Стр. 12. 
Гумилевский Л. Рудольф Дизель. 

М.—Л. ГОНТИ. 1938. 296 стр.
20 000 экз. 2 р. 45 к.

— Железная дорога. М. Трансжел- 
дориздат. 1943. 356 стр. ЮООи экз. 
12 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 13. Стр. 3
В. Шкловский.

— Крылья истребителя. М. „Моло­
дая гвардия“. 1944. 63 стр. 30 0С0 экз. 
2 р. 50 к.

— Крылья Родины. М.—Л. Детгиз.
1945. 311 стр. 15 000 экз. 12 р.

— Русские инженеры. М. „Молодая 
гвардия". 1947. 446 стр. 30000 экз. 
15 р.

Критика: „Огонек" 1948. № 19. 
Стр. 24 Е. Строгова.
Гуран В. Смелые побеждают. 

Пьеса в 3 д. М.—Л. „Искусство".
1941. 64 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Музгиз. 1942. 
50 стр. 290 экз. Б. ц.

— Сват по директиве. (Укрощение 

строптивых.) Шутка. М. Всес.. 
управл. по охране авторск. прав. 
1943. 12 стр. 1000 экз. 1 р. 25 к.

Гуревич Г. и Ясный Г. Человек- 
ракета. Рис. Л. Смехова. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 79 стр. 30000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 32. Стр. 2 Л. Гумилевский.— 
„Культура и жизнь" 1947. № 36. 
Стр. 4 А. Сазонов.
Гуревич Л. С. Веселый. Рассказы 

о пятом зимовщике на станции „Се­
верный полюс*. Илл. В. Бирюкова. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 20 стр. 
14000 экз. 50 к.

Гуров Л. В отдаленном районе. 
Повесть. М. „Московский рабочий*.
1948. 139 стр. 15000 экз. 3 р.

Гурович М. Нижние чины. Пьеса 
в 4 д. М. „Искусство". 1939. 114 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

Гурунц Л. Сестра. Рассказы. 
Баку. Аздетюниздат. 1942. 28 стр. 
4000 экз. 60 к.

— Карабахская поэма. Повесть. 
М. „Советский писатель*. 1947. 
243 стр. 25 000 экз. 8 р. -

Гурунц, Л. и Карелин Л. Письмо. 
Баку. Азернешр. 1946. 162 стр.
5000 экз. 5 р.

Гурьян О. Колумб. Повесть. Рис. 
Е. Комарова. М.—Л. Детиздат. 1941. 
120 стр. 25000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 10. Стр. 20—25 
Е. Лундберг.—„Лит. газета" 1040. 
№ 51. Стр. 4 Н. Москвин.
— Мама, я и кукла. М. Центр, 

ин-т сан. проев. 1941. 32 стр.
18 000 экз. 2 р.

— Всех красивей. Рис. Е. Афанась­
евой и А. Волковой. М. Детгиз.
1942. 16 стр. 150 0С0 экз. 40 к.

— Волшебная игла. Сказки. Рис.
А. Каневского. М.—Л. Детгиз. 1943. 
64 стр. 10 000 экз. 3 р.

Гусев В. Слава. Пьеса в 3 д. М. 
„Искусство". 1938. 106 стр. 550 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 144 стр. 2000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 69 стр. 
300 экз. 15 р.

— Дружба. Пьеса в 8 карт. Харь­
ков. Гос. театр русской драмы.
1938. 28 стр. 6000 экз. 60 к.

— То же. (2-й вариант.) М. „Ис-
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кусство“. 1938. 94 стр 1075 экз. 4 р. 
" — То же. М.—Л. „Искусство“.

1940. 116 стр. 2000 экз. 2 р.
Критика: „Коме, правда“ 1938. 

№ 92. Стр. 4 С. Трегуб.—„Лит. га­
зета“ 1938. № 23. Стр. 5 А. Мацкин. 
— Стихи. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1942. 48 скр. 50 000 экз. 20 к. 
— Москвичка. Пьеса в 3 д. 5 карт, 

с интермедиями в стихах. 1942. 
128 стр. 3000 экз. 2 р.

— Твоя песня. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1943. 14 стр. 500 экз. 3 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 14 стр. 
1000 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1946. 10 стр. 
1000 экз. 5 р.

— Весна в Москве. Комедия. 
М.—Л. „Искусство“. 1946. 175 стр. 
5000 экз. 5 р.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель“. 1948. 275 стр. 7000 экз. 2 р.

О В. Гусеве: И. Гринберг. 
Утверждение романтической пьесы. 
„Искусство и жизнь“ 1938. № 4. 
Стр. 7—9.—Б. Довиль. Дружеские 
откровения Виктора Гусева. „Театр“
1938. № 6. Стр. 81—85.—Абдулов, 
Алигер и др. Виктор Гусев. „Ли­
тература и искусство“ 1944. № 5. 
Стр. 4.—JJ. Кассиль. Труд и слава 
поэта. „Литература и искусство“
1944. № 5. Стр. 4.—А. Сурков. Сын 
своего времени. „Лит. газета“ 1947. 
№ 4. Стр. 4.
Гусев К. Стихи. Воронеж. Обл. 

кн-во. 1946. 128 стр. 6150 экз. 10 р.
Критика: „Лит. газета“ 1946. 

№ 34. Стр. 2 М. Гельфанд.
О К. Гусеве: М Сергеенко. 

О стихах Константина Гусева. 
„Лит. Воронеж“ 1948. № 1 (17). 
Стр. 222—247.

Давидов Р. Рождение. Стихи. 
Тбилиси. „Заря Востока". 1948. 
76 стр. 5000 экз. 3 р.

Давурин А. и Карцев А. Одна 
дорога. Пьеса в 4 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1944. 60 стр. 500 экз. 10 р.

Давыдов 3. Беруны. 4-е изд. М. 
„Советский писатель“. 1939. 292 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

— Русские робинзоны (Беруны). 
Повесть. Рис. А. Короткина. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 200 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. Рис. В. И. Бродского. 
М. Воениздат. 1947. 207 стр. Б. т. 5 р.

— Из Гощи гость. Роман. М. 
„Советский писатель“. 1940. 424 стр. 
10 000 экз. 11 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
384 стр. 25000 экз. 9 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 7. Стр. 56—57
С. Петров.—„Исторический жур­
нал“ 1941. № 1. Стр. 139—144 
Г. Ленобль.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 24. Стр. 4 А. Шишко.
Давыдовский М. Про кошку 

и мышку, про Мишку и книжку. 
(Стихи.) М. Моск, зоопарк. 1942. 
10 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1942. 
10 стр. 50 000 экз. 1 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1942. 
10 стр. 100 000 экз. 1 р.

Дадиани Ш. Пушкин в Грузии. 
Пьеса. Пер. с грузинск. Д. Шерман 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1939. 
180 стр. 10 000 экз. 4 р. 30 к.

Критика: „Ленинград" 1940. 
№ 15—16. Стр. 28—29 С. Иванов. 
— Пьесы. М.—Л. „Искусство“.

1940. 360 стр. 3000 экз. 10 р.
Критика: „Советское искус­

ство“ 1941. № 2. Стр. 4 А. Фев­
ральский.
— Из искры. Пьеса в 5 акт. Ред. 

перев. А. Саргиджана. М. „Искус­
ство“. 1939. 102 стр. 1075 экз. 3 р. 90 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 
1940. 108 стр. 2000 экз. 1 р. 35 к.

— Вести с фронта. Рассказ. Пер. 
с грузинск. А. Киачели. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1943. 44 стр. 7000 экз. 
1 р. 50 к.

О Ш. Дадиани: В. Гольцев. 
Славный юбиляр. „Лит. газета“
1939. № 6. Стр. 3.—Р. Мдивани. 
Шалва Дадиани. „Лит. газета“
1946. № 6. Стр. 3.
Далецкий П. Катастрофа. Л. „Со­

ветский писатель“. 1938. 123 стр. 
13 200 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. критик“ 1939. 
№ 1. Стр. 177—180 Гр. Штейнберг. 
— Тахома. Роман. М. Гослитиздат.

1939. 420 стр. 10 000 экз. 5 р. 75 к.
Критика: „Лиг. газета“ 1939.
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№ 55. Стр. 4 Я- Рыкачев.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 1. Стр. 18—20
Г. Мунблит.—„Лит. современник“
1940. № 1. Стр. 144 — 145 П. Калец- 
кий.
— Улыбка. Рассказ. Магадан. 

„Советская Колыма". 1946. 36 стр. 
8000 экз. 1 р.

Дальний Б. Дальневосточная по­
эма. Воронеж. Обл. кн-во. 19 <9. 
64 стр. 5200 экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. А1® 8. Стр. 32—35 Ф. Челове­
ков.
— Оловянные солдатики. Повесть. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 152 стр. 
5'Х)0 экз. 3 р.

— Волчьи ягоды. Повесть. (Сбор- 
лик „Литературный Воронеж“. 1940. 
Ai 3.)

Критика: „Коме, правда“ 1940. 
№ 303 (30 дек.). Стр. 2 И. Корту­
нов.
Данилин С. Он приказал. Пьеса 

в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 16 стр. 500 экз. 
60 к.

— То же. М. Всес. дом. народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1941. 
,8 стр. 2000 экз. 1 р.

— На заставе. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1941. 16 стр. 500 экз. 60 к.

Данилин С. и Раймонд Ек. Тре­
вога. .. Спокойно!.. Комедия в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 194І. 18 стр. 5000 экз. 60 к.

— Соблазнил. Миниатюра. Ар­
хангельск. „Правда Севера“. 1942. 
4 стр. 1500 экз. Б. ц.

Данилов С. Гайдерхан. Поэма. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 72 стр. 
3130 экз. 2 р. 30 к.

Данько Е. Деревянные актеры. 
Повесть. 2-е изд., доп. и перераб. 
Рис. В. Лебедева. М.—Л. Детиздат. 
1940. 192 стр. 25 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 49—50
А. Бруштейн.—„Звезда" 1941. № 1. 
Стр. 160—161 А. Бирман.—„Ле­
нинград" 1941. № 8. Стр. 23—24
С. Полякова.
— Китайский секрет. Рис. Н. Лап­

шина. М.—Л. Детиздат. 1941. 196 стр. 
70 000 экз. 3 р. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 10. Стр. 45—56 Е. Куприн' 
нова.
— Побежденный Карабас. Рис.

В. Конашсвича. М.—Л. Детиздат.
1941. 120 стр. 50 000 экз. 3 р. 35 к.

Дар Д. Господин Горнллиус. Фан- 
тастич. повесть. Л. „Советский пи­
сатель“. 1941. 104 стр. 15 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Рассказы о боевых друзьях. 
Молотов. Молотовгиз. 1944. 4І стр. 
5000 экз. 80 к.

— В добрый час. Повесть о Кон­
стантине Циолковском. М. „Совет­
ский писатель". 1948. 232 стр.
15 000 экз. 8 р.

Критика: „Известия" 1948. 
№ ЗОО (19 дек.). Стр. 3 Б. Воро­
бьев.
Дар Д. и Панова В. Боевые дела. 

(Пьеса в 1 д.) М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1946. 11 стр. 
1000 экз. 3 р.

Дарасели В. Киквидзе. Романтич. 
поэма. Стихотв. пер. с грузинск.
B. Жак. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
52 стр. 6000 экз. 2 р.

— Клятва. Лирика. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939. 80 стр. 5000 экз. 3 р.

— Твой сын. Авторизов. пер. 
с грузинск. А. Черкашиной. Красно’ 
дар. Краев, кн-во. 1939. 144 стр-
10000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1940. 236 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 7. Стр. 4 В. Нагель.—„Лит. 

обозрение“ 1940. № 2. Стр. 16 — 18 
A4. Серебрянский.—„Лит. Ростов“ 
1940. № 7. Стр. 56—59 М. Нику­
лин.
— Маленький джигит. Рассказ. 

Пер. с грузинск. И. Бондаренко. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 32 стр. 
20 000 экз. 30 к.

Дворецкий Дм. Верность. (Стихи.) 
Смоленск. Смолгиз. 1947. 93 стр.
5000 экз. 2 р.

Дедов Г. Беглец. Повесть. Рис.
C. Мочалова. М.— Л. Детиздат. 1941. 
184 стр. 25 000 экз. 3 р.

Дедюхин В. Глубокий дол и др. 
рассказы. Ульяновск. „Ульяновская 
правда". 1946. 100 стр. 5000 экз. 3 р.

Дейнека Н. Война в тетрадке. 
(Стихи.) М.—Л. Детиздат. 1941.
16 стр. 59 000 экз. 50 к.
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Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 21. Стр. 4 М. Кульчицкий. 
Демирчян Д. Храбрый Назар. 

Вост, сказка в 4 д. Пер. с армянск. 
Я. Хачатрянца. М.—Л. „Искусство“.
1940. 64 стр. 2000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: М. Костров. Дере- 
ник Демирчян. „Лит. газета“ 1940. 
№ 20. Стр. Ь.—И. Кусикьян. Ожив­
шая история. „Вардананк“ Дере- 
ника Демирчяна. „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 36. Стр. 2.— 
Р. Вартазарян. Дереник Демирчян. 
„Лит. газета“ 1945. № 17. Стр. 4. 
Денисов Г. Начало песни. Стихи. 

-Фрунзе. Киргизгосиздат. 1938. 63 стр. 
2140 экз. 2 р.

Денисов Н. Дневник офицера 
связи. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1942. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Дерман А. Антон Павлович Чехов. 
Критико-биографич. очерк. М. Гос­
литиздат. 1939. 212 стр 25 000 экз. 

-3 р. 50 к.
— Дело об игумене. Парфении. 

Роман-хроника в 3 ч. М. Гослит­
издат. 1941. 384 стр. 5000 экз. 8 р. 50 к. 
(То же в журнале „Новый мир“ 1938. 
№№ 7—9.)

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 10—11 С. Евге­
нов.—„Лит. газета" 1939. № 58. 
Стр. 3 А. Роскин.
— Москва в жизни и творчестве 

А. П. Чехова. М. „Московский рабо­
чий“. 1948. 200 стр. 20 000 экз.
10 р. 50 к.

Десняк А. Новгород-Северский 
полк. Пер. с укр. В. А. Дилевского. 
М. Гослитиздат. 1941. 68 стр.
50 000 экз. 35 к.

Критика: „Новый мир“ 1941. 
№ 11—12. Стр. 229 Т. Смолянская. 
— Партизаны на Десне. Пер. с укр. 

Р. Скоморовского. М. Гослитиздат.
1941. 56 стр. 100 000 экз. 25 к.

Критика: „Новый мир“ 1941. 
№ 11—12. Стр. 229 Т. Смолянская. 
Джабарлы Д. Фирузэ. Баку. Дет- 

юниздат. 1939. 34 стр. 12000 экз. Б. ц.
Критика: „Детская литера­

тура“ 1940. № 9. Стр. 42—43 У. Гу­
сейнов.
— Севиль. Пьеса в 4 д. Пер. 

с азербайджанск. Баку. Азернешр
1939. 108 стр. 7000 экз. 3 р. 50 к.

— Сочинения. Том. 2. Пьесы. Баку.

Азернешр. 1939. 432 стр. 5000 экз. 
5 р.

— Поворот. Пьеса. Баку. Азер­
нешр. 1940. 188 стр. 8000 экз.
4 р. 50 к.

— Алмас. Драма в 5 акт. Пер. 
с азербайджанск. автор. Лит. обра­
ботка. К. Горбунова. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1940. 116 стр. 2000 экз. 2 р.

— Невеста огня. Пьеса. Пер. 
с азербайджанск. С. Беглярбековой. 
Баку. Азернешр. 1940. 146 стр. 7000 
экз. 3 р. 75 к.

О Д. Джабарлы. М. Рафили. 
Джафар Джабарлы. „Лит. газета“
1945. Âs 2. Стр. 4.
— Джамбул. Стихи и песни. Сост. 

А. Чачиков. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1938. 47 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Песни и поэмы. Пер. с казахск. 
Вст. ст. М. Каратаева. М. Гослитиздат.
1938. 175 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 3. Стр. 118—127 А. Фирсов.— 
„Книга и пролетарская революция" 
1938. № 3. Стр. 120—123 С. Выше­
славцева.—„Детская литература“ 
1938. № 9. Стр. 27—24 С. Евге­
ньев.— „Что читать“ 1938. № 3. 
Стр. 33— 35 А. Аршарѵни.
— Песни. Пер. с казахск. Орел. 

Изд. Обкома ВКП(б). 1938. 96 стр. 
7000 экз. 2 р.

— Колыбельная песня. Пер. с ка­
захск. Рис. М. Полякова. М.-Л. 
Детиздат. 1938. 16 стр. 250 000 экз. 
30 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
16 стр. 30 000 экз. 1 р.ч

— Жизнь акына. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1938. 16 стр. 14 000 экз. 
20 к.

— Путешествие на Кавказ. Пер. 
с казахск. М. Гослитиздат. 1938. 
111 стр. 10 000 экз. 2 р. 60 к.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 8. Стр. 73—74 С. Вельтман.— 
„Общественница“ 1938. № 11.
Стр. 54 Е. С.—„Большевистская 
печать“ 1938. № 9. Стр. 29 Б. Се- 
ванов.
— Сураниш батыр. Поэмы и 

стихи. Пер. П. Кузнецова. Алма-Ата. 
Казахск. изд. худож. л-ры. 1940. 
120 стр. 10 200 экз. 5 р.

— Пуля врагу. Пер. с казахск. 
Сост. Г. М. Корабельников. М. Гос­
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литиздат. 1941. 48 стр. 25 000 экз. 
15 к.

Критика: .Красная новь" 1941. 
№ 9—10. Стр. 169 С. Шевцов.— 
.Лит. газета' 1941. № 32. Стр. 3
С. Городецкий.
— Боевое слово. Сборник песен 

об Отечественной войне. Алма-Ата. 
Казогиз. 1941. 24 стр. 12 000 экз. 35 к.

— Песни войны. 1941—1943. Пер. 
с казахск. М. Гослитиздат. 1944. 
84 стр. 10 000 экз. Зр.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1944. 
80 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: .Звезда' 1945. № 4. 
Стр. 98 И. Эвентов.
— Слово о молодежи. Алма-Ата. 

Казогиз. 1946. 63 стр. 15 000 экз. 3 р.
— Собрание сочинений. Алма-Ата. 

Казогиз. 1946. 621 стр. 15 000 экз. 
40 к.

— Избранные песни. Пер. с казахск. 
М. Гослитиздат. 1946. 255 стр.
25 ООП экз. 7 р.

— Избранные стихи. Пер. П. Кузне­
цова. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 72 стр. 
15 000 экз. 2 р.

— Стихи. М.—Л. 1946. 79 стр.
25000 экз. 2 р. 50 к.

— Песни о Москве. М. «Московский 
рабочий'. 1947. 139 стр. 25 000 экз. 
5 р.

— Избранные песни. Пер. с казахск. 
М. Гослитиздат (Массовая серия).
1948. 112 стр. Б. т. 2 р.

О Джамбуле: А. А. Певец 
сталинской дружбы народов. „Кол­
хозник* 1938. № 5—6. Стр. 157— 
161.—„Автобиография народного 
поэта Казахстана орденоносца 
Джамбула'. „30 дней' 1938. № 5. 
Стр. 13—16.—А. Аршаруни. Джам­
бул. „Красная новь“1938. №5. Стр. 
196—199.—И. Бачелис. Талант, взле­
леянный народом. „Коме, правда' 
1938. № 27. Стр. 2.—„Великий акын 
Джамбул'. „Смена“ 1938. №5. Стр. 
22.—В. Вихлянцев. Песни и поэмы 
Джамбула. „Сибирские огни' 1938. 
№ 2. Стр. 109—116.—В. Вишнев­
ский. Низкий поклон певцу народа. 
„Лит. газета' 1938. № 28. Стр. 4.— 
А. Владин. Джамбул и его поэзия. 
„Новый мир“ 1938. № 5. Стр. 243— 
251.—Г. Владимирский. Певец 
сталинской эпохи. „Звезда“ 1938. 
№ 6. Стр. 252—257,—О. Войтин-

скан. Поэзия Джамбула. „Лит. га­
зета“ 1938. № 28. Стр. 5.—
Ад. Волков. Народный поэт 
Джамбул. „Октябрь“ 1938. № 4; 
Стр. 222—226.—В. Гоффеншефер. 
Джамбул. „Лит. обозрение“ 1938. 
№ 5. Стр. 3—9.—„Жизнь акына*. 
Автобиография народного поэта 
Казахстана, орденоносца. „Колхоз­
ник* 1938. № 2. Стр. 57— 60,— 
Джамбул. Мое счастье. „Лит. га­
зета“ 1938. № 35. Стр. 3.—Джам­
бул. Моя жизнь. Из автобиогра­
фической поэмы. „Коме, правда* 
1938. № 139 (19 июня). Стр. 3.— 
„Джамбул*. Сборник материалов 
для клубов и библиотек. М. Проф- 
издат. 1938. 120^ стр.—Л. Заволж­
ский. „Великий акын казахского 
народа*. „Лит. учеба* 1938. № 5. 
Стр. 3—12.—Вс. Иванов. Джамбул. 
„Правда* 1938. № 33. Стр. 3.— 
„К 75-летию поэтического твор­
чества славного акына Джамбула“. 
.30 дней“ 1938. № 5. Стр. 8—12.— 
М. Каратаев. Учитель акынов. 
„Лит. газета“ 1938. № 28. Стр. 5.— 
А. Козлов. На родине акына.

„Правда* 1938. № 137. Стр. 5.— 
Г. Короткевич. Вдохновенный пе­
вец народа. „Коме, правда“ 1938. 
№ 113 (20 мая). Стр. 3.—В. Лебе­
дев-Кумач. Искусство народа. „Лит. 
газета“ 1938. №'28. Стр. 1.—И. Лен­
ский. Народный поэт Джамбул. 
„Литература и искусство Узбеки­
стана* (Ташкент) 1938. № 3.
Стр. 75—82.—А. Лившиц. Великий 
акын Джамбул и искусство казах­
ского народа. „Советская музыка* 
1938. № 5. Стр. 53—65.—В. Лугов- 
ской. Народный певец. „Лит. га­
зета“ 1938. № 7. Стр. 4.—Н. Ми­
хайловский. В гостях у Джамбула. 
„Правда“ 1938. № 268. Стр. 4.— 
Л. Нечай. Джамбул—орденоносец, 
„Советское искусство“ 1938. № 65. 
Стр. 3.— „Певец советского народа“. 
„Лит. обозрение* 1938. № 10.
Стр. 25—29.—„Певец сталинской, 
эпохи*. „Литература и искусство- 
Казахстана* t (Алма-Ата) 1938. 
№ 4. Стр. 5—15.—//. Плиско. Ве­
ликий поэт советских народов. 
„30 дней“ 1938. № 5. Стр. 21—25.— 
Б. Реет. Аман Джамбул-ата. „Ре­
зец* 1938. № 15. Стр. 15—А.9.— 
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Б. Реет. Путешествие поэта. »Зве­
зда“ 1938. № И. Стр. 209—218.— 
Б. Реет. Акын казахских степей. 
„Лит. газета“ 1938. № 29. Стр. 1.— 
Вс. Рождественский. Акын народ­
ного счастья. „Лит. современник“
1938. № 11. Стр. 184—192.—Ю. Сев- 
рук. Джамбул. „Знамя“ 1938. № 5. 
Стр. 234—242.—Е. Сикар. Певец 
народного счастья. „Обществен­
ница“ 1938. № 5. Стр. 41—43.— 
К. Симонов. Начало нового эпоса. 
„Лит. газета" 1938. № 28. Стр. 4.— 
Л. Соболев. Акын сталинской 
эпохи. „Известия“ 1938. № 115. 
Стр. 4.—Л. Соболев. Джамбул Джа- 
баев. „Лит. газета“ 1938. № 68. 
Стр. 4.—„Сокол, конь и песня“ 
(Кара-нагайский сказ о Джамбуле). 
„Лит. газета“ 1938. № 28. Стр. 5.— 
К). Соколов. Песни Джамбула. 
„Лит. критик“ 1938. № 5. Стр. 123— 
137.—„Страна приветствует своего 
певца“. „Литература и искусство 
Казахстана“ (Алма-Ата) 1938. № 4. 
Стр. 25—53.-Л. Тимофеев. Вели­
кий народный певец Джамбул. 
„Правда“ 1938. № 137. Стр. 5.— 
„У Джамбула“. „Лит. газета“ 1938. 
№ 31. Стр. 4.—Р. Фату ев. Сказ 
про Джамбула, певца казахов, про 
охотника Айгалу и его сокола. 
„30 дней“ 1938. №5. Стр. 17—20.—
В. Чаплыгин. Великан народной 
поэзии. „Известия“ 1938. № 25. 
Стр. 3.—В. Чичеров. „Я пою с род­
ной страной". „Литература в школе“ 
1938. № 4. Стр. 5—8.—Я. Эвентов. 
Песни Джамбула. „Звезда" 1938.№ 1. 
Стр.228—237.—Элъ-Регистан. Бер­
кут вылетел из гнезда... „Лит. газе­
та“ 1938. №28. Стр. 4.—М. Ауэзов. 
Джамбул и народные акыны. „Ли­
тература и искусство Казахстана“ 
(Алма-Ата) 1939. №6. Стр. 85—92.— 
М. Ритман. Джамбул в зарисовках 
художника Б. А. Чекалина. „Лите­
ратура и искусство Казахстана“ 
(Алма-Ата) 1939. № 11. Стр. 91— 
93.—С.Трегуб. Встреча с Джамбу­
лом. „Правда“ 1939. № 110(21 апр.). 
Стр. 4.—И. Эвентов. Казахский 
героический эпос и песни Джам­
була. „Советский фольклор“ 1939. 
№ 6. Стр.70 —85.—Джамбул. Рож­
дение жизни. Записал Т. Жароков. 
Пер. с казахск. П. Кузнецов. „Прав­

да“ 1940. № 121. Стр. 2.—М. Ива­
нович. Джамбул—певец сталинской 
эпохи. „Литература и искусство 
Казахстана“ 1940. № 10—11.
Стр. 114—122.—М. П. Переводы 
Джамбула. „Лит. газета“ 1940. №32. 
Стр. 1.—И. Озерский. Певец ка­
захского народа. „Огонек“ 1940. 
№ 29. Стр. 12—13.—Я. Городской. 
Заметки о литературе. Киев. „Ра- 
дянский письменник“. 1941.— 
М. Зенкевич. Джамбул Джабаев. 
„Лит. газета“ 1941. № 12. Стр. 2.— 
Г. Корабельников. Певец патрио­
тизма и геройства. „Октябрь“
1941. № 7—8. Стр. 237—239.— 
Т. Масенко. В юрте Джамбула. 
„Дружба народов“ 1941. № 7.
Стр. 376—385.—„У Джамбула“. „Ли­
тература и искусство“ 1941. № ПО. 
Стр. 4.—К. Зелинский. Великий 
акын. „Лит. газета“ 1945. № 28. 
Стр. 3.—Вс. Рождественский. 
Джамбул. „Ленинград“ 1945. № 13— 
14. Стр. 28.-7/. Тихонов, П. Анто­
кольский и др. Джамбул Джабаев 
(Некролог). „Лит. газета“ 1945. 
№ 27. Стр. 4. (То же, „Правда“
1945. № 149 (23 июня). Стр. 6.— 
„Известия“ 1945. № 146(23 июня). 
Стр. 4.—„Коме, правда“ 1945. № 14& 
(23 июня). Стр. 4.—„Советское ис­
кусство“ 1945. № 25. Стр. 4.— 
Н. Ундасынов. Наш Джамбул. „Лит. 
газета“ 1945. № 29. Стр. 2.—С. Бе- 
гамин, А. Тажибаев, м. Ритман- 
Фетисов. Джамбул. Алма-Ата. 
Казогиз. 1946. 62 стр.—Я. Зелин­
ский. Джамбул. М. Изд. „Лит. га­
зета". 1946. 31 стр,—Я. Зелинский. 
Джамбул. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 
63 стр. —К. Зелинский. Джамбул. 
„Лит. газета“ 1946. № 10. Стр. 3.— 
К. Зелинский. Джамбул. „Новый 
мир“ 1946. № 6. Стр. 136—146.— 
Вс. Иванов. Торжество песни. „Из­
вестия“ 1946. № 163 (12 июля). 
Стр. 3.—П. Кузнецов. Джамбул. 
„Правда“ 1946. № 52. Стр. 3.— 
М. И. Ритман-Фетисов. Джамбул 
Джабаев. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 
241 стр.-Ж. И. Ритман-Фетисов. 
Жизнь и деятельность Джамбула. 
„Литература в школе" 1946. №5—6. 
Стр. 33—38.—И. Сельвинский. 
Джамбул Джабаев. „Знамя" 1946. 
№ 10. Стр. 180—190.—И. Тихонов.
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Ата акынов. „Лит. газета“ 1946. 
№ 28: Стр. 1.-Л4. Шейх-Задг. 
Великий акын. „Звезда Востока“ 
(Ташкент). 1946. № 7—8. Стр. 127- 
131.—В. Шкловский. Столетний 
акын. „Огонек“ 1946. №9. Стр. 11.— 
М. И. Ритман-Фетисов. Джамбул- 
импровизатор. „Дрѵжба народов“ 
1948. № 17. Стр. 200—208.
Джамбул и Стальский. Стихи 

и песни о Ленине и Сталине и социа­
листической родине. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1938. 80 стр. 15 000 экз. 
70 к.

Джамбул, Стальский и Лахути. 
Сост. Е. Д. Вишневская. М. „Моло­
дая гвардия“ (Антирелигиозн. худож. 
б-чка). 1938. 72 стр. 40000 экз. 1 р.

Джамиль А. Стихи. Пер. с азер- 
байджанск. М. „Советский писатель“.
1947. 107 стр. 7000 экз. 5 р.

Джантошев К. Батыр Курмайбек. 
Героич. драма в 4 акт. Пер. с кир- 
гизск. и перераб. Я. Апушкина. М.—Л. 
„Искусство“. 1944. 136 стр. 3000 экз. 
4 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 53 стр. 
300 экз. 12 р.

Джигурда О. Теплоход „Кахетия“. 
Записки военного врача. Л. „Со­
ветский писатель“. 1948. 263 стр. 
30 000 экз. 5 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Знамя* 1948. №№ 1 и 2.)

— То же. Симферополь. Крымиз­
дат. 1948. 167 стр. 10 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 3. Стр. 238—240 А. Чаковский.— 
„Лит. газета“ 1948. № 21. Стр. 2 
Е. Книпович.—„Правда“ 1948. 
№ 132. Стр. 3 77. Вершигора.— 
„Звезда“ 1948. № 4. Стр. 143—145
B. Лифшиц.—„Звезда“ 1948. № 7. 
Стр. 109—112 О. Немеровская. 
Джурабаев Г. Удача Мулла Бур-

хана. Повесть. Ташкент. Узгиз.
1939. 132 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Дик И. Золотая рыбка. Рассказы. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 88 стр. 30 000 экз. 
3 р. 40 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 12. Стр. 227—230 Б. Сарнов.— 
„Лит. газета“ 1948. № 18. Стр. 3
C. Львов.
Диковский С. Патриоты. Повесть. 

М.„Советский писатель“. 1938. 188 стр. 

10 000 экз. 3 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Новый мир“ 1937. № 11.)

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 
1938. 204 стр. 10000 экз. 2 р. 40 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1939. 
160 стр. 14 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
112 стр. 79 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция“ 1938. № 2. Стр. 
133—136 И. Кротова.—„Красная 
новь“ 1938. № 6. Стр. 262—264 
А. Панферов.— „Знамя“ 1938. № 4. 
Стр. 264 - 269 Б. Шиперович.— 
„Что читать“ 1938. № 4. Стр. 49 
Я. Б.—„Коме, правда“ 1938. № 26. 
Стр. 3 М. Гольдберг. — „Ант. учеба“ 
1938. № 5. Стр. 88—91.—„Детская 
литература“ 1941. № 4. Стр. 22— 
25 77. Чертова.
— Конец „Саго-Мару“. М. „Правда* 

(Б-ка „Огонек“). 1938. 48 стр.
50 030 экз. 20 к.

— То же. М, „Правда* (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 48 стр. 150 000 экз. 60 к.

— Егор Цыганков. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1939. 236 стр. 
10 000 экз. 3 р. 25 к.

— Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1940. 80 стр. 50 000 экз. 
40 к.

— То же. „Советский писатель“.
1940. 292 стр. 10 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 40 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 8. Стр. 19—23 /7. Грин­
берг. — „Лит. современник“ 1940. 
№ 8-9. Стр. 226—227 В. Бакин­
ский.—„Что читать“ 1941. № 5. 
Стр. 20—22 Н. Потапов.—„Ого­
нек“ 1941. №9. Стр. 17 А. Эрлих.— 
„Коме, правда“ 1941. № 112 (15 мая). 
Стр. 3 М. Васильев.
— Приключения катера „Смелого“. 

Хабаровск. Дальгиз. 1940. 136 стр. 
10 000 экз. 4 р. 5 к.

— То же. Рис. В. Коновалова М.—Л. 
Детиздат. 1941. 100 стр. 50000 экз. 
3 р. 35 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 4. Стр. 22—25 /7. Чер­
това.
— Комендант Птичьего острова. 

Рассказы. М. Гослитиздат. 1941. 
200 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к. (См. 
журнал „На рубеже“ 1939. № 1.)
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- То же. М Воениздат (Б-ка красно­
армейца). 1945. 56 стр. Б. т. 35 к.

— Приключения сторожевого ка­
тера. Рассказы. М.—Л. Военмор- 
издат. 1946. 180 стр. Б. т. 3 р. 70 к.

— Дальневосточные рассказы. Рис. 
В. Коновалова. М. „Молодая гвар­
дия“. 1947. 247 стр. 30 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 2. Стр. 248—249 Я. Черняк.
— Избранное. М. „Советский писа­

тель“ (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1948. 360 стр. Б. т. 8 р. 40 к.

Критика: „Огонек" 1948. № 27. 
Стр. 21 А. Эрлих.

О С. Дико веком: 3 Кедрина. 
Сила человека. „Октябрь“ 1940. 
№ 9. Стр. 174—180.—И. Машуков. 
Поэзия мужества. О рассказах 
Сергея Диковского. „На рубеже"
1940. № 4. Стр. 154—158.—Кл. Лав­
рова. Тема героизма в произведе­
ниях С. Диковского. „Красная новь"
1941. № 2. Стр. 182-190.
Дикунов В. Годы доблести. Стихи. 

Краснодар. Краев, кн-во. 1940. 76 
стр. 3000 экз. 2 р.

— Земля героев. Стихи. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1941. 44 стр. 
3000 экз. 1 р. 40 к.

Дилакторская Н. Бычок. (Стихи.) 
Пятигорск. Орджоникидзевск. краев, 
изд. 1938. 16 стр. 20 000 экз. 15 к.

— Первомай. (Стихи.) Рис. В. Ко- 
нашевича. М.—Л. Детиздат. 1938. 
20 стр. 25(00 экз. 1 р. 15 к.

— Почему маму прозвали Гриш­
кой. (Стихи.) Л. Детиздат. 1939.8 стр. 
25 000 экз. 25 к.

К р и т и к а: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 1. Стр. 28-29 В. Де- 
нисьев.
Дильбази М. Стихи. Пер. с азер­

байджанец М. Гослитиздат. 1941. 68 
стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— Сказки. Пер. с азербайджанск. М. 
Детиздат. 1941. 16 стр. 100 000 экз. 50 к.

Критика: „Лит. Азербайджан"
1941. № 4. Стр. 77 А. Шариф.
— Песня весеннего луга. Пер. с 

азербайджанск. П. Панченко. Баку. 
Детюниздат. 1946. 15 стр. 10 0С0 экз. 
2 р. 50 к.

— Стихотворения. Пер. с азер­
байджанск. Баку. Азернешр. 1947. 88 
стр. 3000 экз. 7 р.

Дин-Магомаев Р. Коричневая змея. 
Махач-Кала. Даггиз. 1941. 48 стр. 
2700 экз. 30 к.

Динин С. Ценное приобретение. 
Пьеса в 1 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1941. 10 стр. 
500 экз. 35 к.

— Его друг. Драм, этюд в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 14 стр. 1000 экз. 1 р.

— Враг-невидимка. (Рассказы.) М. 
Ин-т сан. проев. 1945. 41 стр. 5000 экз. 
2 р. 25 к.

Динин С. и Нимен Л. Разговор на­
чистоту про здоровье и чистоту. Л. 
Лениздат. 1944. 31 стр. 3000 экз. Беспл.

Длигач Л. Черноморские песни и 
повести. М. Военмориздат (Б-ка крас­
нофлотца). 1942. 48 стр. Б. т. 1 р.

Дмитерко Л. Песня о мужестве. 
Пер. с укр. М. „Молодая гвардия“.
1943. 40 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

Дмитриев Н. Кремнистый путь. 
Пьеса о Лермонтове и его времени 
в 5 д. М. „Искусство“. 1939. 148 стр. 
1075 экз. 5 р. 65 к.

Критика: „Известия“ 1939. 
№214 (15 сент.).Стр. 4 В. Мануйлов. 
— Честь родины. Рассказы о на­

родных героях. Рис. М. Родионова. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 72 стр. 75 000 
экз. 1 р 25 к.

Дмитриева В. Малыш и Жучка. 
Рис. С. Закржевской. М.—Л. Детиз­
дат. 1939. 32 стр. 100 000 экз. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947.
63 стр. 150 000 экз. 1 р. 30 к.

OB. Дмитриевой: С. Аниси­
мов, В. Бахметьев и др. Откры­
тое письмо В. И. Дмитриевой. „Лит. 
газета“ 1945. № 4. Стр. 4. 
Дмитриева Н. У синего фиорда. 

Комедия в 3 д. М. „Искусство".
1938. 91 стр. 1075 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 76 стр. 4003 экз. 
60 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939.
64 стр. 10 000 экз. 1 р.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 55 стр. ^50 экз. 
Б. ц.

— Дружба. Рис. Е. Афанасьевой. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 160 стр. 15 000 
экз. 4 р.

Критика: „Правда" 1940. № 186 
(6 июля). Стр. 4 С. Маршак.—„Лит.
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обозрение“ 1940. № 9. Стр. 19—25
А. Ивич. - .Детская литература“
1940. № 9. Стр. 6—9 Ю. Нагибин.— 
»Молодая гвардия“. 1940. № 8. 
Стр. 149—160 А. Ивич.
— Три дня. Пьеса в 8 карт. М. 

Центр, дом худож. воспит. детей. 1941. 
48 стр. 4000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 6. Стр, 10—12 Ю. Зуб­
ков.
Днепровский Г. Два друга. Крас­

нодар. Краев, кн-во. 1939. 124 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Добржинский Г. Иван Болотни­
ков. Пьеса в 4 ч. М.—Л. »Искус­
ство“. 1938. 104 стр. 5000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. М. »Искусство*. 1938. 
121 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

— Тоже. М.—Л. »Искусство“. 1940. 
196 стр. 2000 экз. 2 р. 70 к.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 8. Стр. 18—19 Н. Замотин.
— Гость. Драм. этюд. Л. Ленин- 

градск. дом худож. самолеят. 1940. 
26 стр. Іи 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Новосибирск, обл. отд. 
по делам искусств. 1940. 10 стр. 
1000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1940. 
14 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

— Дружок. (Стихи.) М. Учебно- 
производ. комбинат. 1944. 16 стр. Б. т. 
2 р. 50 к.

О Г.Добржинском:Л. Игна­
тьев, В. Бойчевский и др. Памяти 
Г. В. Добржинского. .Лит. газета“
1946. № 15. Стр. 4.
Добринская А. Маленькая Ано 

живет в тундре. М.—Л. Детгиз. 1947. 
31 стр. 30 000 экз. 1 р.

Добровольский В. Трое в серых 
шинелях. Повесть. М. »Советский 
писатель“. 1948. 283 стр. 30 000 экз. 
7 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1948. № 1.)

— То же. Курск. „Курская правда“. 
1948. 180 стр. 10 496 экз. 5 р. 50 к.

Критика: »Культура и жизнь“
И48. № 3. Стр. 3,— „Звезда“ 1948. 
№ 5. Стр. 191—193 А. Рашков- 
ская.—„Лит. Воронеж“ 1948. № 2 
(18). Стр. 158—161 В. Жучкова.
Добряков Ю., Семенов И. и Рих­

тер 3. На родной земле. М. „Москов­

ский большевик“. 1944.60 стр. 5000 экз.
1 Р-

Довгаль О. На ловца и зверь бе­
жит. Тбилиси. Грузинск. отд. Худ­
фонда СССР. 1942. 12 стр. 15 000 экз. 
85 к.

Довженко А. Ночь перед боем. 
Пер. с укр. М. Воениздат. (Б-ка крас­
ноармейца). 1942. 24 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 20 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. Красноярск. Воениздат.
1942. 20 стр. Б. т. 10 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1942. 
36 стр. 25 000 экз. 60 к.

— То же. Свердловск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 16 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1943. 20 стр. Б. т. Б. ц.

— Отступник. М. „Правда“ (Из 
фронтовой жизни). 1942.8 стр. 1 000 000 
экз. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— Великое товарищество. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1942. 40 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— На колючей проволоке. Мага­
дан. „Советская Колыма“. 1943. 24 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Жизнь в цвету. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 82 стр. 300 экз. 18 р. (То 
же в журнале „Новый мир“ 1946. 
№ 10-11.)

— То же. Киноповесть. М. Гос- 
киноиздат. 1947. 184 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Советское искус­
ство“ 1947. № 23. Стр. 2 В. Жоа­
нов.— ,„Театр“ 1947. №5. Стр. 28—37 
В. Жданов.

Об А. Д о в ж е н к о; Д. Тамар- 
ченко. Рассказы Александра Дов­
женко. „Знамя“ 1943. № 4. Стр. 
165—169.
Долгополов С. Поджигалка. (Рас­

сказ.) Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 
16 стр. 5100 экз. 40 к.

Долидзе Нина. Рассказы. Автори- 
зов. пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1945. 98 стр. 7000 экз. 5 р.

Долин В. Клинок. (Стихи.) М. Гос­
литиздат. 1938. 80 стр. 3000 экз.
2 р.
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Долинова Е. Узелок. (Стихи.) Свер­
дловск. Свердлгиз. 1947. 24 стр. 
15 000 экз. 1 р. 50 к.

Долматовский Е. Стихи и поэмы 
(1936 — 1937). М. «Советский писа­
тель*. 1938. 96 стр. 5000 экз. 2 р.

— Дальневосточные стихи. М. «Со­
ветский писатель*. 1939. 100 стр. 
5000 экз. 3 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
120 стр. 3000 экз. 3 р. 45 к.

— То же. М. «Правда* (Б-ка «Ого­
нек*/ 1939. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: «На рубеже* 1939.
№ 2. Стр. 206—207 Ю. Шеста­
кова.—«Лит. обозрение* 1939. № 3. 
-Стр. 16 — 19 А. Сомов.—„Резец*
1939. № 21—22. Стр. 30 А. Ре­
шетов. — «Звезда* 1939. № 10— 
11. Стр. 308—311 Е. Вечтомо­
ва.— «Молодая гвардия*. 1939. 
№ 10—11. Стр. 229 А. Колосков.— 
«Знамя* 1940. № 3. Стр. 243 Е. Крек- 
шин.—«Огонек* 1940. № 3. Стр. 15 
Е. Сикар. — „Лит. современник*
1940. № 1. Стр. 150-151 Б. Со­
ловьев.
— Пуговка. Рис. А. Брея. М.—Л. 

Детиздат. 1939. 16 стр. 25 000 экз. 30 к.
Критика: «Детская, литерату­

ра* 1940. № 1—2. Стр. 92—93 
Л. Савельев.
— Три времени года. Стихи. М. 

«Советский писатель*. 1940. 64 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: «Лит. обозрение"
1941. № З.Стр. 30—33 Ив. Андреев.— 
«Лит. современник* 1941. № 4. 
Стр. 135—136 Б. Соловьев.—„Ого­
нек* 1941. № 11. Стр. 15 К. Зелин­
ский.—«Молодая гвардия* 1941. № 1. 
Стр. 150 — 151 Вл. Россе льс. - , Коме, 
правда* 1941. № 21. Стр. 3 И. Рах- 
танов.
— Московские рассветы. Стихи. 

М. Гослитиздат. 1941.96 стр. 10 000 экз. 
2 р. 75 к.

— Песня о Днепре. Фронтовые 
стихи. М. „Молодая гвардия“. 1942. 
48 стр. 25 000 экз. 70 к.

— Степная тетрадь. М. „Молодая 
гвардия*. 1943. 48 стр. 25000 экз. 1 р. 

Критика: «Огонек* 1943. № 48.
Стр. 13 А. Л.—„Литература и ис­
кусство* 1944. № 9. Стр. 3 Е. Тро- 
щенки.
— Вера в победу. Стихи 1941—

1943 гг. М. „Советский писатель".
1944. 127 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Знамя" 1944. № 12. 
Стр. 179—182 Л Тимофеев.
— Стихи издалека. М. „Советский 

писатель". 1945. 88 стр. 20 000 экз. 3 р.
Критика: «Советская книга*

1946. № 3 -4. Стр. 96—100 И. Грин­
берг.
— Дорогами войны. М.—Л. Детгиз.

1945. 48 стр. 25 000 экз. 3 р.
— Любимый город. Стихи и песни. 

М.—Л. Детгиз. 1945. 32 стр. 75 000 экз. 
80 к.

— Стихи этих лет. М. «Правда" 
(Б-ка „Огонек“). 1946. 48 стр. 100000 
экз. 60 к.

— Поныри. (Поэма.) Курск. «Кур­
ская правда*. 1946.8 стр. 7435 экз. 1 р.

— Одна судьба. Книга поэм. М. 
«Советский писатель". 1947. Ill стр. 
20 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: «Коме, правда" 1947. 
№ 30. Стр. 3 П. Антокольский.— 
«Лит. газета" 1947. № 13. Стр. 3 
И. Гринберг.—«Звезда* 1947. №12. 
Стр. 202—204 Е. Наумов.
— Книга ровесников. Стихи я 

песни. М. „Молодая гвардия*. 1947. 
120 стр. 30 000 экз. 5 р.

К р и т и к а. «Коме, правда* 1947. 
№ 236 (7 окт.) Стр. 3 Б. Рунин.— 
„Лит. газета" 1948. № 18. Стр. 3 
И. Гринбеог.—„Огонек* 1948. № 13. 
Стр. 24 М. Алигер.
— Ровесники Октября. М. Детгиз.

1947. 64 стр. 25 000 экз. 2 р. 50 к.
— Созвездье. 16 стихотворений. 

М. „Московский рабочий*. 1947.39 стр. 
20000 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
36 стр. 50000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. Дзауджикау. Гиз Сев.- 
Осет. АССР. 1947. 40 стр. 10 100 экз. 
2 р.

Критика: „Новый мир* 1948. 
№ 2. Стр. 247—248 А. Гатов.
— Избранное. М. „Советский писа­

тель" (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1948. 292 стр. 25 000 экз. 9 р. 50 к.

О Е. Долматовском: К. Си­
монов. Школа мужества. „Лит. га­
зета* 1938. № 59. Стр. 5.—А. Ада- 
лис. Единство и многообразие. „Лит. 
газета* 1941. № 12. Стр. 3.—Вс. Виш­
невский, В. Перцов, К. Зелинский. 
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Произведения Е. Долматовского. 
„Лит. газета“ 1941. № 14. Стр. 3.— 
Е. Трощенко.- Поэт поколения, со­
зревшего на войне. „Новый мир“
1943. № 10—11. Стр. 164—171.— 
П. Антокольский. Военные стихи 
Долматовского. „Лит. газета“ 1945. 
№ 15. Стр. 3.
Доломанов В. и Горецкий П.

Дружба. Стихи. Ужгород. Кн.-газ. 
изд. 1948. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 20 к.

Домовитое Н. Паровоз. (Стихи.) 
Баку. Аздетюниздат. 1941. 12 стр.
10 000 экз. 1 р.

— Рассказ о кастрюле и о снай­
перской пуле. (Стихи.) Баку. Аздет­
юниздат. 1942. 20 стр. 4000 экз. 70 к.

Донецкий А. Мы не забыли! Пьеса 
о борьбе с немецкими оккупантами 
на Дону в 1918 г. Ростов н/Д. Рост- 
издат. 1941. 56 стр. 4000 экз. 2 р.

Донникова В. и Петрищева Е. По­
дарок. Рис. В. Тарасовой. М. Дет­
издат. 1938. 16 стр. 250 300 экз. 30 к.

Донченко А. Школа над морем. 
Пер. с укр. А. Чумаченко. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 276 стр. 25000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. Аз 9. Стр. 6—9 Ю. Наги­
бин.—„Лит газета“ 1940. № 44. 
Стр. 4 Ю. Нагибѵн.
Дориан Н. Малышам. Майкоп. 

Адыгнациздат. 1939. 16 стр. 15 000 экз. 
2 р.

— Стихи для маленьких. Майкоп. 
Адыгнациздат. 1940. 20 стр. 15 000 экз. 
1 р. 50 к.

Дориан Н. и ХатаяовА. Пере­
полох. (Стихи.) Майкоп. Адыгнац­
издат. 1941. 16 стр. 10 000 экз. 1 р.

Доризо Н. На родных берегах. 
Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 
40 стр. 3000 экз. 1 р; 30 к.

Доронин И. Дружинница Наташа. 
Поэма. Казань. Татгиз. 1942. 48 стр. 
50 000 экз. Б. ц.

Дорош Е. Маршальские звезды. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 
40 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Военное поле. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1941. 120 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— Новый секретарь. Рассказы. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1948.64 стр. 
150 000 экз. 80 к.

Дорошин П. Слово избирателя.

Стихи. Тамбов. „Тамбовская правда".
1946. 32 стр. 5000 экз. 2 р.

Дробот В. Черноморцы. Пьеса 
в 4 д. М. „Искусство“. 1938. 102стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— Борьба. Пьеса в 4 д. М. „Ис­
кусство“. 1939. 142 стр. 1075 экз. 5 р. 
40 к.

Дроздов А. Зеленый сад. Повесть. 
М. „Молодая гвардия“. 1944. 160 стр. 

25 000 экз. 3 р.
Критика: „Звезда" 1945. № 3. 

Стр. 140-141 А. Рашковская.— 
„Литература и искусство“ 1944. 
№ 15. Стр. 2 Г. Ленобль.
Дроткевич Вл. В далеком тылу. 

Свердловск. Свердлгиз. 1945. 87 стр. 
10 000 экз. 1 р 60 к.

Дружинин В. Новоземельский по­
ход. Л. Главсевморпуть. 1939. 149 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Ленинград- 1940. 
№ 17—18. Стр. 36 Е. Вечтомова. 
— Походы Атласова. Л,—М. Глав­

севморпуть. 1941. 100 стр. 8000 экз.. 
2 р. 50 к.

— Однажды в разведке. Л. Лен- 
издат. 1947. 155 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Дружинин Г. Дорогой гость. 
Сборник рассказов. Алма-Ата. Каз­
огиз. 1948.119 стр. 15 000 экз. 4. р. 50 к..

Дружинин П. Стихи. М. „Совет­
ский писатель“. 1938. 144 стр. 3000 экз. 
2 р. 50 к.

— Военная лира. Стихи. Пенза. 
„Сталинское знамя“. 1943. 24 стр. 
4100 экз. 1 р. 50 к.

— Избранные стихи. Пенза. Обл. 
изд. 1947. 126 стр. 10 000 экз. 10 р.

Друнина Ю. В солдатской ши­
нели. Стихи. М. „Советский писа­
тель“. 1948. 79 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Знамя“ 1948. № 10. 
Стр. 182—185 В. Федоров.
Друц И. Рассказы. Свердловск. 

Свердлгиз. 1945. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 
20 к.

— У старой плотины. Повесть. Л. 
„Молодая гвардия“. 1948. 243 стр. 
30 000 экз. 6 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Звезда“ 1948. № 1.)

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 11. Стр. 278—280 Б. Соловьев. 
Дубинская Т. Солдаты. Повесть. 

М. „Советский писатель“. 1939.136 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Дубянская М. В лагере и школе- 
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(Стихи.) Рис. Г. Веселова. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 32 стр. 50 000 экз. 60 к.

— Сестричка. (Стихи.) Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1944. 24 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

Дуда-Дудинский Ю. Заместитель. 
Пьеса в 1 акт. Киев. ЦДНТ УССР
1940. 12 стр. 4000 экз. 1 р.

Дудин М. Ливень. Первая книга 
стихов. Иваново. Ивгиз. 1940. 56 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Стихи. 1940—1943 гг. М. „Мол о- 
дая гвардия“. 1943. 36 стр. 25 000 экз.
1 Р-

— Фляга. Стихи. Л. Гослитиздат. 
1943. 83 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— Военная Нева. Стихи. Л. Воен­
издат. 1943. 32 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— Дорога гвардии. Стихи. Л. Воен­
издат. 1944. 24 стр. Б. т. Б. ц.

- Костер на перекрестке. Стихи. 
Л. Гослитиздат. 1944. 71 стр. 25 000 экз.
2 р.

Критика: „Звезда“ 1944.
№ 7—8. Стр. 193—194 Т. Хмель­
ницкая.— „Лит. газета“ 1945. № 26. 
Стр. 3 Б. Соловьев. — „Огонек"
1945. № 38. Стр. 13 П. Громов.
— Переправа. Книга стихов.

1939—1945. Л. Лениздат. 1945. 187 стр. 
15000 экз. 8 р.

Критика; „Ленинград“ 1946. 
№ 10. Стр. 23 Д. Золотницкий..

О М. Дудине: А. Дымшиц. 
Солдатская лирика. (О поэзии 
Михаила Дудина.) „Знамя“ 1945. 
№ 5—6. Стр. 188-191.
Дудин М. и Кудрин В. Веселый 

двор. Стихи. Иваново. Ивгиз. 1940 
16 стр. 8200 экз. 1 р.

Дунаев С. Весна моей родины. 
Сборник стихов. Улан-Удэ. Бургиз.
1941. 80 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

— Огонь по врагу! Песни, стихи, 
басни, фельетоны. Улан-Удэ. Бургиз.
1942. 32 стр. 3000 экз. 60 к.

— Атака пера и кисти. Рис. А. Аре- 
дакова. Улан-Удэ. Бургиз. 1942.40 стр. 
4000 экз. 1 р. 15 к.

— Без промаха. Стихи. Улан-Удэ. 
Бургиз. 1943. 31 стр. 3000 экз. 85 к.

— Родина в цвету. (Избранные 
стихи.) Улан-Удэ. Бургиз. 1947.75 стр. 
5000 экз. 3 р. 15 к.

Дунаевский Б. Тиха украинская 
ночь. Пьеса в 4 д. М. „Искусство“.
1939. 116 стр. 1075 экз. 4 р. 25 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940-. 
120 стр. 2000 экз. 1 р. 40 к.

Дуров В. Мои звери. Обработ. 
Я. Тайца. Рис. А. Лаптева. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 128 стр. 230 000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. Киев. Держлитвидав.
1939. 128 стр. 22 150 экз. 2 р. 75 к-

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1940. 84 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

Дыховичная В. Ваня и енот. (Сти­
хи.) М. Худож. мастерская ЦДРИ.
1945. 11 стр. 150 000 экз. 1 р.

— Сережа-следопыт. (Стихи.) М. 
ПКиО „Красная Пресня“. 1945. 
12 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Силуэты. (Стихи с картинками.) 
М. ПКиО „Красная Пресня“. 1945. 
12 стр. 150 000 экз. 1 р.

Дыховичный В. Честное слово. 
(Фельетоны в стихах.) М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1946.32 стр. 
1000 экз. 6 р.

— Маг и универмаг. Илл. Б. Ефи­
мова. М. „Правда“ (Б-ка „Крокоди­
ла“). 1948. 48 стр. 100 000 экз. 1 р.

Дыховичный В. и Слободской М. 
Факир на час. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1946. 60 стр. 
1000 экз. 13 р.

Дэль Д. Третья верста. Пьеса в 
4 д. Л.—М. „Искусство“. 1938.64 стр. 
5000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. „Искусство“. 1940. 
90 стр. 1075 экз. 3 р. 45 к.

— У лукоморья. Пьеса в 3 д. М. 
„Искусство“. 1939. 92 стр. 1075 экз. 
3 р. 45 к.

Дюбин В. Камрад. Рассказы. Май­
коп. Адыгнациздат. 1939. 124 стр. 
5000 экз. 2 р.

— Друзья. Повесть. Майкоп. Адыг­
нациздат. 1941. 84 стр. 5000 экз. 1 р. 
75 к.*

— Женя. Майкоп. Адыгнациздат.
1947. 112 стр. 40 000 экз. 6 р.

Евгеньев Б. Партизан Федор Кот- 
ченко. М. „Молодая гвардия“. 1945. 
48 стр. 30 000 экз. 1 р.

Евдокимов И. На солнце. М. „Со­
ветский писатель“. 1939. 168 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 15. Стр. 18—21 А. Ивин.— 
„Коме, правда“ 1939. № 209(11 сент.) 
Стр. 3 Б. Бакулин,
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— Репин. Повесть. М. „Советский 
писатель“. 1940. 304 стр. 10 000 экз. 
6 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 25. Стр. 3 С. Соловьев. — „Лит. 
обозрение“ 1940. № 12. Стр. 21—26
В. Наумов.
— Левитан. Повесть. М. „Совет­

ский писатель“. 1940. 172 стр. 10 000 
экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. №2. Стр. 31—33 В. Наѵмов.— 
„Звезда“ 1941. № 3. Стр. 179—180 
Л. Борисов.—„Лит. газета* 1941. 
№ 2. Стр. 4 С. Соловьев.
— Суриков. М.—Л. „Искусство*.

1940. 221 стр. 300D экз. 25 р. (См. жур­
нал „Красная новь“ 1938. № 1.)

Критика: „Искусство“. 1941. 
№ 3. Стр. 86—88 М. Петров.— 
„Лит. обозрение“ 1938. № 13—14. 
Стр. 9—15 В. Наумов.
Евстафьев Н. Дальний рубеж. 

Стихи. Чебоксары. Гиз ЧАССР. 1947. 
76 стр. 3000 экз. 3 р.

Евстигнеев Е. Под красной звез­
дой. Стихи. Чкалов. Обл. изд. 1942. 
44 стр. 3000 экз. 75 к.

Евтеева-Жуковская Т. Подруги. 
Водевиль в 1 д. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 17 стр. 
1000 экз. 2 р.

Евтых А. Возвращение. Рассказы. 
Майкоп. Адыгнациздат. 1945. 52 стр. 
5000 экз. 4 р.

— Священная река. Рассказы о 
прошлом. Майкоп. Адыгнациздат.
1946. 70 стр. 10 000 экз. 2 р.

Егоров А. Героическая поэма. 
Ашхабад. Туркменгиз. 1948. 104 стр. 
10 000 экз. 2 р.

— Сеид с бархана Гумбезли. Рис.
А. Медведева. Ашхабад. Туркменгиз.
1940. 80 стр. 10 000 экз. 2 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета* 1940. 
№ 40. Стр. 4 П. Скосырев.
Егоров Ив. Буйные травы. По­

весть. Пятигорск. Орджоникидзевск. 
краев, изд. 1940. 408 стр. 10 000 экз. 
12 р. (То же в журнале „Красная 
новь“ 1940. № 2—4.)

— То же. М. „Советский писатель".
1941. 400 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Перераб. изд. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1948. 351 стр. 10 000 экз. 

’15 р.
Критика: „Лит. газета“ 1940.

№ 38. Стр. 3 М. Серебрянский. — 
„Лит. газета“ 1940. № 52. Стр. 3 
К. Зелинский.—„Коме, правда“ 1940. 
№ 267 (17 ноябр.). Стр. 4 К. Зе­
линский.— „Молодая гвардия“. 1941. 
№ 1. Стр. 151—153 Н. Юргин.— 
„Знамя“ 1941. № 4. Стр. 248—251 
А. Мельман.—„Молодой колхоз­
ник“ 1941. № 4. Стр. 31 К. Пара­
монов.—„Что читать“ 1941. № 2. 
Стр. 33 Н. Замотин.
— Роза — дочь Алана. Повесть. 

Ставрополь. „Ставропольская прав­
да*. 1946. 69 стр. 15000 экз. 3 р.

Критика: „Ставропольский
альманах* 1946. № і. Стр. 268—270 
К. Черный.
— Именная земля. Повесть. Став­

рополь. Краев, кн. изд. 1947. 51 стр. 
15 000 экз. 2 р.

— Третий эшелон. Роман. Ставро­
поль. Краев, кн. изд. 1948. 340 стр. 
10000 экз. 16 р.

Егоров М. Девушка у моря. По­
весть. Симферополь. „Красный 
Крым“. 1945. 76 стр. 5000 экз. 3 р.

Езерский М. Власть и народ. (Те­
тралогия.) Часть III. Триумвиры. Ро­
ман. М. „Советский писатель*. 1939. 
356 стр. 10 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Часть IV. Конец рес­
публики. Роман. М. „Советский пи­
сатель". 1940. 388 стр. 10 000 экз. 11 р. 
(Ранее вышли: Часть I. Гракхи. М. 
1936 и Часть II. Марий и Сулла. М. 
19*7.)

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 36. Стр. 3 А. Ку каркин.—„Лю. 
обозрение* 1941. № 8. Стр. 25—28 
Б. Казанский. — „Детская литерату­
ра* 1938. № 1. Стр. 38—42 А. Князев. 
— Каменотес Нугри. Рис. П. Аля­

кринского. М. — Л. Детиздат. 1940. 
64 стр. 75 000 экз. 80 к.

Критика: „Исторический жур­
нал* 1941. № 5. Стр. 136—137 
И. Кацнельсон.—„Лит. газета" 1941. 
№ 6. Стр. 3 Л. Турин. —„Детская 
литература* 1941. №3. Стр. 43—45 
Б. Казанский.
— Дмитрий Донской. (Повесть.) 

Рис. Л. Голованова. М.—Л. Детиз­
дат. 1941. 184 стр. 25 000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 9. Стр. 19—21 М. Кунце­
вич.—„Детская литература* 1941. 
№ 5. Стр. 49—51 Д. Лихачев.
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Ейльман И. Рассказы о боевых 
«буднях. Йошкар-Ола. Маргиз. 1942. 
36 стр. 2000 экз. 75 к.

Елагина А. Костер на мысу. Рас­
сказы таганрогских подпольщиков. 
М. »Молодая гвардия“. 1945. 108 стр. 
30 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 40. Стр. 2 С. Нагорный. 
Елекоев Мурат. За Родину. Стихи. 

Дзауджикау. Гиз Сев.-Осет. АССР.
1947. 36 стр. 10 100 экз. 1 р.

Елизарова М. Марьям. Повесть. 
Рис. Н. Карпова. Казань. Татгиз. 1939. 
64 стр. 5195 экз. 85 к.

— Пьесы. Для кружков худож. са­
модеятельности. Казань. Татгиз. 1948. 
80 стр. 3000 экз. 2 р.

Ельменев Т. Любовь к земле. Рас­
сказ. Уфа. Башгиз. 1941. 52 стр. 
3000 экз. 60 к.

Ельчанинова А. Радость Наны. 
/Стихи.) Батуми. Гиз Аджарск. АССР.
1944. 12 стр. 10 000 экз. 2 р.

Емелин С. Зеленая лампа. Л. Гос­
литиздат. 1937. 240 стр. 10000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1940. № 5. Стр. 13—15 С. Павлов. 
Емельянов Б. Возмездие. Рас­

сказы. Новосибирск. Новосибгиз.
1942. 80 стр. 15 000 экз. 1 р. 35 к.

— Твой друг. Рассказы об Аркадии 
Гайдаре. М.—Л. Детгиз. 1948. 64 стр. 
30000 экз. 3 р.

Емельянова Н. Хирург. Повесть. 
М. „Советский писатель". 1944. 160 
стр. 10 000 экз. 3 р. (То же в жур­
нале „Знамя" 1943. № 78.)

Критика: „Звезда" 1944-
№ 5—6. Стр. 139—141 Е. Макаро­
ва.— ,»Литература и искусство" 1944. 
№ 8. Стр. 3 П. Павленко.—„Ого­
нек" 1944. № 8. Стр. 12 М. Надеж­
дина.—„Октябрь" 1944. № 5—6. 
Стр. 169—172 В. Броун.—„Ленин­
град" 1945. № 1—2. Стр. 32 Р. Мес­
сер.
— Колбат. Повесть о связной со* 

баке. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. Дет­
гиз. 1944. 96 стр. 25 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1946. 
96 стр. 20 000 экз. 2 р. 75 к.

— В Уссурийской тайге. По­
весть. М. „Советский писатель“.
1946. 240 стр. 30 000 экз. 5 р. 50 к.

(То же в журнале „Красная новь"
1939. № 12.)

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 9. Стр. 10—13 Н. Четѵ- 
нова.—„Лит. газета" 1940. № 11. 
Стр. 5 И Халтурин.—„Детская 
литература" 1940. № 7. Стр. 12—14 
А. Дерман.—„Что читать" 1941. 
№ 10. Стр. 25 М. Мишин.—„Лит. 
газета" 1941. № 12. Стр. 4 А. Дер­
мой, Н. Михайлов, И. Халтурин.— 
„Огонек" 1946. № 46—47. Стр. 47 
И. Гринберг.
— Четыре весны. Рассказы. М. 

„Советский писатель". 1947. 284 стр. 
25 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

Критика: „Знамя" 1948. № 4. 
Стр. 178—180 О. Черный.—„Новый 
мир" 1948. № 6. Стр. 305—308 
А. Котляр.—„Лит. газета" 1948. 
№ 13. Стр. 3 Б. Брайнина.—„Звез­
да" 1948. №6. Стр. 189-191 Б. Пла­
тонов. — „Огонек“ 1948. № 17. 
Стр. 32 И. Гринберг.
— У богатырского ключа. Рас­

сказы. Пенза. Обл. изд. 1948.287 стр. 
5000 экз. 4 р. 50 к.

ОН. Емельяновой: А. Вы­
соцкий. На службе познания жизни. 
(Об очерках Н. Емельяновой.) „Си­
бирские огни" 1941. № 3. Стр. 
136-139.
Епхиев Т. Поэмы. Дзауджикау. Г из 

Сев.-Осет. АССР. 1947. 96 стр.
10 100 экз. 4 р.

Еремин Дм. День гнева. Стихи. 
Ташкент. Уз.Гиз. 1943. 60 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

Ерикеев А. Колыбельная. (Стихи.) 
Казань. Татгиз. 1944.8 стр. 10 116 экз.
I Р-

— Стихи о друзьях. Прр. с татарск. 
М. „Советский писатель“. 1945.103 стр. 
10 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 48. Стр. 3 Д. Кедрин.
— Родная земля. Стихи. Казань. 

Татгиз. 1947. 72 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.
— Стихи и песни. (1920—1946.) Пер. 

с татарск. Под ред. С. Липкина. Ка­
зань. Татгиз. 1947. 316 стр. 10 165 экз.
II р.

Ермолаев В. Колхозники. Пьеса 
в 3 д. Калинин. Обл. изд. 1940.90 стр. 
5000 экз. 1 р.

123



Критика: „Известия“ 1940. 
№ 286 (11 дек.). Стр. 4 И. Мар­
тынов.

Ерохин А. В небе Ленинграда. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1944. 15 стр. 
5150 экз. 75 к.

— Герои Днепра. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1945. 15 стр. 5150 экз. 75 к.

Ерошин И. Иван Черноус. Поэма. 
Абакан. „Советская Хакассия“. 1942. 
24 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

Ершов А. В поисках родины. Рас­
сказы 1910—1937 гг. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1939. 172 стр. 5000 экз. 
3 р.

К итика: „Лит. обозрение“ 
1940. № 2. Стр. 8—11 Ф. Человеков. 
— Тимкино счастье. Новосибирск.

Новосибгиз. 1942. 16 стр. 20000 экз. 
15 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1944. 16 стр. 2000 экз. 40 к.

— Избранное. Новосибирск. Ново­
сибгиз. 1946. 191 стр. 10 000 экз. 6 р. 
40 к.

Есенин С. Стихотворения. Вст. ст. 
А. Дымшица. Л. „Советский писа­
тель“ (Б-ка поэта. Малая серия). 1940. 
420 стр. 10 0С0 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1940. №11. Стр. 26—30 С. Павлов.— 
„Ленинград“ 1У40. № 5. Стр. 24 
Л. Рахмилевич.—„Лит. современ­
ник“ 1940. № 5—6. Стр. 208—219 
Ь. Бурсов.—„Звезда“ 1140. №5—6. 
Стр. 214—218 В. Бакинский.
— Избранное. (Сб. составлен

С. А. Толстой-Есениной.) М. Гослит­
издат. 1946. 478 стр. 57 000 экз. 10 р.

ОС. Е с е н и н е: В. Перцов. Сер­
гей Есенин. „Лит. газета“ 1945. 
№ 44. Стр. 3.—„Так писал Есенин“. 
„Смена“ 1945. № 23—24. Стр. 1.— 
Вс. Рождественский.. Сергей Есе­
нин. „Звезда“ 1946. № 1. Стр. 98— 
112. — С. Толстая-Есенина. Не­
опубликованные стихи. „Смена“ 
1946. № 3—4. Стр. 13.
Ефетов М. Надя из отряда „Буря“. 

М. „Московский большевик“. 1945. 
88 стр. 10 000 экз. 2 р.

Ефимов П. Степь донецкая. Часть I. 
Киев. „Радянский письменник“. 1948. 
172 стр. 10 000 экз. 6 р.

Ефимцов Т. Неустрашимые. Сти­
хи. Дзауджикау. Гиз Сев.-Осет. 
АССР. 1947. 64 стр. 10100 экз. 2 р.

Ефремов Е. Волчонок. Оренбург^ 
Обл. изд. 1938. 20 стр. 20 000 экз. 
25 р.

— Заяц и цапля. Сказка. Чкалов.. 
Обл. изд. 1939. 16 стр. 20120 экз.. 
30 к.

— Две сказки. Чкалов. Обл. изд.. 
1940. 48 стр. 20000 экз. 40 к.

Ефремов И. Встреча над Тускаро­
рой. Рассказы. М.—Л. Военмориз­
дат. 1944. .182 стр. Б. т. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945.
№ 11. Стр. 2 Як. Рыкачев.
— Пять румбов. Рассказы о не­

обыкновенном. М. „Молодая гвар­
дия“. 1944. 136 стр. 25 000 экз. 5 р.

Критика: „Огонек“ 1944. № 35.
Стр. 14 А. Палей.
— Рассказы о необыкновенном. 

Сталинград. Обл. кн-во. 1946. 88 стр. 
10 000 экз. 6 р. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1944. №№ 4—5 и 1945. 
№ 4.)

Критика: „Звезда“ 1946. № 1.
Стр. 138 Б. Костелянец.— „Новый 
мир“ 1946. № 1—2. Стр. 197—202 
Б. Евгеньев.
— Тень минувшего. Рис. К. Арцеу- 

лова. М.—Л. Детгиз. 1945. 79 стр. 
45 000 экз. 3 р. 50 к.

— Белый рог. (Рассказы.) М. „Мо­
лодая гвардия“. 1945. 251 стр. 30 000 
экз. 12 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1948. 248 стр. 15 000 экз. 7 р. 85 к.

— Алмазная труба. Рассказы. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 48стр. 
100 000 экз. 60 к.

— Звездные корабли. Научно-фан- 
тастич. повесть. Рис. Д. Дубинского. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 80 стр. 30 000 экз. 
3 р. 10 к.

Ефремов Ю. На родной земле. 
(Стихи.) Ярославль. Обл. изд. 1948. 
64 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Жак В. Теньтпк. (Стихи.) Рис.
В. Бирюкова. Ростов н/Д. Ростиздат.
1938. 16 стр. 20(00 экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 17. Стр. 68 3. Эмден.— 
„Лит. газета“ 1938. №44. Стр. 5 
Братья-читатели.
— С утра до вечера. (Стихи.) Рис. 

Е. Трофименко. Ростов н/Д. Ростиз­
дат. 1938. 11 стр. 16 000 экз. 1 р. 25 к.

— Защитники. (Стихи.) Рис. В. Би­

724



рюкова. Ростов н/Д. Ростиздат. 1939, 
16 стр. 2о ООО экз. 1 р. 50 к.

— То же. Пятигорск. „Пятигорская 
правда“. 1941. 16 стр. 30 000 экз. 1 р. 
50 к.

— Лето. Лит. худож. сборник в 
помощь детской худож. самодеятель­
ности. Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 
160 стр. 5000 экз. 3 р.

— Книга стихов. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1939. 84 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1940. № 6. Стр. 31—32 Ив. Анд­
реев.
— Первое мая. (Стихи.) Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1940. 16 стр. 20 000 экз. 
1 р. 10 к.

— Помощник капитана. (Стихи.) 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1941. 16 стр. 
18 000 экз. 2 р.

— Подснежник. (Стихи.) Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1941.52 стр. 15 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Почему и потому. (Стихи.) Во­
ронеж. Обл. кн-во. 1942. 12 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Баку. Аздетюниздат. 1942. 
12 стр. 4000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Пятигорск. „Пятигорская 
правда“. 1942. 16 стр. 20 000 экз. 
1 р. 75 к.

— Как это было. Новогодняя 
шутка. (Стихи.) Рис. С. Гинц. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1945.15 стр. 10 000 экз.
1 Р-

— Мячик. (Шутка.) Рис. А. Бор­
мотова. Ставрополь. „Ставропольская 
правда“. 1946. 14 стр. 20 000 экз.
2 р.

— Кто сильней? Ростов н/Д. Рост­
издат. 1947. 16 стр. 15 000 экз. 1 р.

— Матвеев курган. Стихи и по­
эмы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 
96 стр. 5000 экз. 3 р.

Жариков Л. Последняя ночь. 
Рис. А. Кулагина. М.— Л. Детиздат.
1939. 24 стр. 100 000 экз. 45 к.

— Повесть о суровом друге. Рис. 
В. Щеглова. М. Гослитиздат. 1939. 
136 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к. (То же 
в журнале „Знамя“ 1938. № 10.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1939. 36 стр. 275 000 экз. 
50 к.

— То же. Рис. А. Кондратьева и 
Д. Милькова. М.— Л. Детиздат. 1940. 
30 стр. 25 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“
1948. 160 стр. 15 000 экз. 4 р.

— То же. 2-е изд. М. „Молодая 
гвардия". 1948. 160 стр. 75 000 экз. 
4 р.

— То же. Сталино. Обл. кн-во. 
1948. 175 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Правда“ 1938.
№ 358 (29 дек.). Стр. 6 А. Фарбер.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 4.
Стр. 30—33 Т. Смолянская и С. Хи- 
тарова.—„Детская литература“
1939. № 1. Стр. 41—44 В. Беляев.— 
„Индустрия социализма“ 1939. № 1 
Стр. 52 М. Серебрянский.—„Лит. 
газета“ 1939. № 49. Стр. 6 С. На­
горный.— „Молодой колхозник“
1939. № 10. Стр. 36.—„Лит. Дон­
басс“ 1939. № 5. Стр. 68—75 В. Со­
рокин.—„Что читать“ 1940. № 6. 
Стр. 92.—„Что Считать“ 1941. № 1. 
Стр. 18 В. Сидорин.
— Снега, поднимитесь метелью! 

Алма-Ата. Казогиз. 1942. 64 стр. 
10 000 экз. 55 к.

— То, же. Фрунзе. Киргизгосиздат.
1943. 80 стр. 5100 экз. 3 р. 20 к.

Жарков Г. Шестое чувство. 
Пьеса в 3 акт. Хабаровск. Дальгиз.
1939. 124 стр. 3000 экз. 2 р. 30 к.

Критика: „На рубеже" 1939. 
№ 2. Стр. 214—216 А. Щукин. 
Жарков Г. и Павлова В. На род­

ной земле. Водевиль.в 1 д. Влади­
восток. Примиздат. 1947. 48 стр. 
5000 экз. 2 р.

Жаров А. Варя Одинцова. Поэма. 
М. „Советский писатель“. 1938. 72 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 65. Стр. 3 А. Евгеньев.
— Родина радости. М. Гослитиз­

дат. 1941. 112 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.
— Богатырь. (Поэма.) М. „Совет­

ский писатель“. 1942. 16 стр. Б. т. 
40 к.

— Керим. Поэма. М. „Советский 
писатель“. 1942. 20 стр. 10 000 экз. 
75 к.

— На Черном море. Стихи, песни. 
М.— Л. Военмориздат. 1942. 32 стр. 
Б. т. 30 к.

— Североморцы. Стихи и поэмы. 
М. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1942. 44 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

— Борис Сафонов. Поэма. М. 
Военмориздат. 1944. 36 стр. Б. т. 1 р.
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— От моря и до моря. М.— Л. 
Военмориздат. 1945. 104 стр. Б. т. 
3 р. 70 к.

— Избранное. 1921—1946. М. »Мо­
лодая гвардия'. 1946. 231 стр. 10000 
экз. 7 р.

— То же. М. »Советский писатель' 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
244 стр. 25000 экз. 9 р. 50 к.

— Звериный цирк. Спектакль для 
детей. Рис. М. Легат. М. ЦДРИ 
СССР. 1947. 12 стр. 15 000 экз. 10 р.

— Лирика. М. .Правда' (Б-ка 
.Огонек"). 1947. 48 стр. 100000 экз. 
60 к.

— Московская юность. Стихи. М. 
«Московский рабочий“ 1947. 151 стр. 
10 000 экз. 7 р. 50 к.

— Счастливый путь. Стихи раз­
ных лет. Кострома. Обл. изд. 1947. 
128 стр. 15000 экз. 4 р.

— Сельские поэмы. Иваново. Ив- 
гиз. 1948. 80 стр. 5000 экз. 2 р. 80 к.

Жароков Т. Золотая степь. (Стихи.) 
Пер. с казахск. Сост. Н. Сидоренко. 
М. Гослитиздат. 1938. 95 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 18. Стр. 3 Л. Пеньковский.— 
»Новый мир" 1939. № 5. Стр. 282— 
284 Е. Сикар.—»Литература и 
искусство Казахстана' 1939. № 4. 
Стр. 99—100 Д. Николич.—„Лит. 
современник' 1940. № 1. Стр. 153— 
154 А. Рыбасов.
— Надпись на камне. Стихотво­

рения. Пер. с казахск. Алма-Ата. 
Казогиз. 1946. 63 стр. 15 000 экз. 
2 р. 50 к.

— От всего сердца. Избранные 
стихи. Пер. с казахск. Под ред. 
Н. Сидоренко. М. »Советский писа­
тель*. 1947. 91 стр. 5000 экз. 4 р. 
50 к.

О Т. Ж а р о к о в е’: Р. Рит- 
ман. Поэт большевистского темпе­
рамента. „Литература и искусство 
Казахстана“ 1940. №7—8. Стр. 81— 
86.
Жданов Н. Кочегар с „Охотника“. 

Рассказ бойца. Чкалов. Обл. изд.
1943. 8 стр. 15000 экз. 10 к.

— Люди твердой воли. Рассказы. 
М. »Молодая гвардия“. 1944. 96 стр. 
25000 экз. 2 р. 50 к.

Жданов Н. и Штейн А. Боевая 

молодость. М. Военмориздат (Боевая* 
б-ка краснофлотца). 1942. 28 стр. 
Б. т. 30 к.

Жданов С. Сказки для ребят про 
зверей и зверят. Ташкент. Детюн- 
издат Уз. ССР. 1939.12 стр. 10000 экз. 
1 р. 50 к.

— Право на жизнь. Повесть. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1947. |171 стр. 
15000 экз. 7 р.

— То же. 2-е изд. испр. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1948. 183 стр. 15000 экз.
7 р. 50 к.

Критика: »Дон“ 1948. № 10. 
Стр. 194—198 Г. Червяченко.— 
„Дон“ 1948. № 13. Стр. 163-166-
С. Иванов.
Желябужский А. Борьба продол­

жается. Пьеса в 5 д. М. „Искус­
ство“. 1938. 144 стр. 1075 экз.
4 р. 75 к.

Жемиров А. Победители огня. 
Баку. Азернешр. 1944. 36 стр. 2000 экз. 
1 р. 50 к.

Жестев М. Деревенские очерки. 
Л. Лениздат. 1947. 96 стр. 10000 экз; 
1 р. 50 к.

Жислина С. Рассказы о Толстом. 
Под ред. и с пред. H. М. Соколова. 
Тула. „Коммунар“. 1941.

Критика: »Новый мир' 1942. 
№ 7. Стр. 122—124 Н. Гусев. 
Житков Б. Про слона. Рис. Н.«Тыр- 

сы. Л. Детиздат. 1938. 16 стр.
50 000 экз. 55 к.

— Приключения „Партизана“. Рис. 
В. Голицына. М. Детиздат. 1938.. 
16 стр. 50300 экз. 1 р.

— Рассказы. Рис. А. Лаптева. 
М.— Л. Детиздат. 1938. 48 стр.
212 000 экз. 60 к.

— То же. Рис. Б. Винокурова. М.— 
Л. Детиздат. 1940. 284 стр. 25 000 экз.
8 р.

— То же. Рис. Н. Кострова. М.— Л. 
Детгиз. 1945. 28 стр. 50 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. Р. Великановой. М. 
Профком детск. и юнош. писателей.
1946. 15 стр. 200 000 экз. 1 р.

Критика: »Лит. обозрение*
1940. № 23. Стр. 20—22 М. Коза­
ков.—»Детская литература“ 1940. 
№ 9. Стр. 40—42 А. Бабушкина. 
— Вечер. М.— Л. Детиздат. 1939.

12 стр. 50 000 экз. 30 к.
— Кружечка под елочкой. М. Дет-
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иэдат. 1939. 16 стр. 50000 экз.
1 р. 25 к.

— Что я видел. Рис. С. Софоно­
вой. М.— Л. Детиздат. 1939. 236 стр. 
40 000 экз. 13 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
236 стр. 50000 экз. 10 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946.
223 стр. 60 000 экз. 16 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948.
224 стр. 100000 экз. 12 р.

Критика: .Лит. обозрение*
1939. № 19. Стр. 7— 10 А. Ивич — 
.Детская литература* 1939. № 9. 
Стр. 10—11 К. Фе<)и«.—„Детская 
литература* 1939. № 9. Стр. 12—13 
В. Шкловский.—.Детская литера­
тура* 1939. № 9. Стр. 14—16
И. Шер.—»Молодая гвардия*. 1940. 
№ І.Стр. 158—159 И. Рахтанов.— 
.Ленинград* 1940. № 1. Стр. 18— 
19 С. Кара.
— Помощь идет. Рис. В. Голицына. 

М. Детиздат. 1939. 20 стр. 50000 экз.
2 р.

— То же. Рис. В. Елкина. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 32 стр. 150000 экз. 
35 к.

Критика: .Детская литера­
тура* 1940. № 1—2. Стр. 93—94 
Р. Фраерман.
— Что бывало. Рис. Р. Великано­

вой. М.— Л. Детиздат. 1939. 36 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
32 стр. 150 000 экз. 18 к.

— Тоже. Рис. Н. Петровой. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 168 стр. 150 000 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: .Детская литера­
тура* 1940. № 1—2. Стр. 93—94 
Р. Фраерман.
— Рассказы о животных. Рис. 

Н. Іырсы. М.— Л. Детиздат. 1940. 
104 стр. 25 000 экз. 4 р. 25 к.

— Компас. Рис. П. Алякринского. 
М.— Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
150 000 экз. 40 к.

— Свет без огня. Рис. М. Цеха- 
новского. М.— Л. Детиздат. 1941. 
32 стр. 195000 экз. 35 к.

— Рассказы о технике. Рис. М. Це- 
хановского. М.— Л. Детиздат. 1942. 
72 стр. 50 000 экз. 1 р. 30 к.

— белый домик. Рис. Е. Рачева. 
М.— Л. Детгиз. 1945.32 стр. 50 000 экз. 
1 Р-

— То же. Сталинабад. Гиз Тадж.. 
ССР. 1948. 16 стр. 15 0С0 экз. 1 р. 
50 к.

— Дым. М. Детгиз. 1945. 8 стр. 
50 000 экз. 60 к.

— Дяденька. Рассказы. Рис.'Б. Ви­
нокурова. М.— Л. Детгиз. 1946. 48 стр» 
75 000 экз. 1 р. 20 к.

— Как папа меня спасал. Рас­
сказы. Рис. Н. Кустова. М.— Л. 
Детгиз. 1946. 28 стр. 50000 экз.
2 р. 50 к.

— Морские истории. М. Воениздат.
1946. 159 стр. Б. т. 3 р.

— То же. Рис. Н. Тырсы и П. Пав- 
линова. М.— Л. Детгиз. 1947. 139 стр. 
75 000 экз. 2 р. 20 к.

— Мангуста. Рис. А. Лаптева. 
М.— Л. Детгиз. 1948.32 стр. 15 000 экз. 
60 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. Б. т. 60 к.

О Б. Житкове: .Борис Жит­
ков". »Лит. газета* 1938. № 59/ 
Стр. 6.—И. Груздев. Мастер худо­
жественной прозы. »Детская лите­
ратура* 1938. № 18—19. Стр. 131.— 
Л. Кон. Последняя книга Житкова. 
»Детская литература* 1938. № 18— 
19. Стр. 133—135.— И. Рахтанов, 
Борис Житков. „Коме, правда*
1938. № 244 (22 окт.). Стр. 4.— 
К. Федин. О Борисе Житкове^ 
»Детская литература* 1938. № 18— 
19. Стр. 130—131.— В. Шкловский, 
Борис Житков. .Детская литера­
тура* 1938. № 18—19. Стр. 132— 
133.— В. Шкловский. О Борисе. 
Житкове и детской литературе. 
.Лит. критик* 1938. № 12. Стр. 155— 
161.— В. Бианки. Борис Степано­
вич Житков и его литературное 
наследие. .Детская литература*
1939. № 10—11. Стр. 89—92.— 
Б. Ивантер. Б. Житков. »Дет­
ская литература* 1939. № 10—11. 
Стр. 92—96.— А. Ивич. Борис Жит­
ков. .Лит. критик* 1939. № В 
Стр. 140—154.— В. Недзвецкая. 
Произведения Б. С. Житкова для 
детей. »Детская литература* 1939. 
№ 9. Стр. 85—87— Б. Шатилов. Бо­
рис Житков. .Детская литература*
1939. № 10—11. Стр. 84-88.— 
В. Шкловский. О Борисе Житкове 
и советской литературе. „Детская
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литература“ 1939. № 10—11.
Стр. 100. — А. Ивич. Мастер 
новеллы. „30 дней“ 1941. № 4. 
Стр. 80—81.— К. Федин. Самый 
реалистический сказочник. „Лит. 
газета“ 1948. № 84. Стр. 2.
Жмылев Н. Пытливые ребята. 

Куйбышев. Обл. изд. 1939. 84 стр. 
8000 экз. 1 р. 50 к.

Жуков Вл. Солдатская слава. 
Стихи. Иваново. Ивгиз. 1946. 80 стр. 
,10 000 экз. 1 р. 60 к.

Критика: „Ивановский альма­
нах“ 1947. № 8. Стр. 221—223 
Л. Длигач.
Жуков Ю. Граница. М. Гослит­

издат. 1938. 224 стр. 10 000 экз.
2 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1938. 
№ 12. Стр. 280—282 П. Березов.
— Американские заметки. М. 

„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1947. 
63 стр. 100 000 экз. 80 к.

Жуковская-Лисенко Н. Детство 
Тараса Шевченко. Пьеса в 3 д. М. 
Центр, дом худож. воспитания детей.
1940. 48 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Журавлев О. Сказка о вороне и 
злом волке. С рис. автора. Сталин­
град. Обл. кн-во. 1938. 16 стр.
10 000 экз. 1 р.

Журба П. Герой Советского Союза 
Федор Дьяченко. Л. Воениздат. 1944.
24 стр. Б. т. 30 к.

Критика: „Ленинград" 1944.
№ 10 — 11. Стр. 32 Ф. Васильев.
— Герой Советского Союза Ана­

толий Афанасьев. Л. Воениздат. 1945. 
43 стр. Б. т. 50 к.

Жучков А. Счастье. Поэма.
I(Журнал „Новый мир“ 1939. № 6.) 

Критика: „Коме. правда“
1939. № 271 (27 ноября). Стр. 3 
Л. Ходорковский.—„Молодая гвар­
дия“. 1939. № 9. Стр. 168—169 
Е. Крекшин.— „Лит. газета“ 1939. 
№ 54. Стр. 3 С. Васильев.
— Артиллерийский огонь. М.Госпо- 

литиздат. 1941. 32 стр. 100 000 экз.
25 к.

— То же. (Очерки.) Казань. Тат- 
гиз. 1941. 32 стр. 4070 экз. 25 к.

Забила Н. Про всех. (Стихи.) Пер. 
с укр. Е. Благининой и А. Введен­
ского. М. Детиздат. 1939. 24 стр. 
50 000 экз. 85 к.

— Две девочки. (Стихи.) Пер. 
с укр. Р. Гинзбург. Рис. А. Брея. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 16 стр.
150 000 экз. 35 к.

— Подвиг деда Матвея. (Стихи.) 
Алма-Ата. Казиз. 1942. 8 стр.
8000 экз. 3 р.

О Н. Забила: А. Лейтес. 
Наталья Забила. „Детская литера­
тура“ 1940. № 3. Стр. 31-33.— 
Г. Эйхлер. Секрет успеха. „Лит. 
газета“ 1940. № 16. Стр. 4.
Заболоцкий Н. Грузинская поэзия. 

(Избранные переводы.) Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1948. 128 стр. 5000 экз. 
7 р.

— Стихотворения. М. „Советский 
писатель“. 1948. 92 стр. 7000 экз. 4 р.

Завалишин А. Хата Буденного. М. 
„Молодая гвардия“. 1938. 111 стр. 
25 000 экз. 90 к.

Заводчиков В. Андрей Бугров. 
Повесть в стихах. М.— Л. Детиздат.
1939. 80 стр. 25 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 8. Стр. 41—43
Е. Крекшин.
— Поэма о Владимире Шатрове. 

Беломорск. Гиз Карело-финск. ССР.
1944. 26 стр. 10 000 экз. 80 к.

Загорский Г. Встреча. (Пьеса 
в 1 д.) М.— Л. „Искусство“. 1941. 
32 стр. 15 000 экз. 5.0 к.

— То же. Пятигорск. Орджони­
кидзе. Краев, изд. 1942. 32 стр.
5000 экз. 80 к.

Загорский Г. и Раймонд Е. Пер­
вый друг. Пьеса в 2 акт. М.— Л. 
„Искусство“. 1941. 56 стр. 15 000 экз. 
1 р. 10 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
11'41. № 12. Стр. 36—37 Я. Эйдель­
ман.—„Что читать“ 1941. № 8. 
Стр. 43 С. Калинкин.
Загоруйко С. Стихи. Краснодар. 

Краев, кн-во. 1939. 86 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

Заграббеков А. Страна огней. 
Роман. Баку. Азернешр. 1946. 
182 стр. 15 000 экз. 15 р.

Задонский Н. Кондрат Булавин. 
Трагедия в 5 акт. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1938. 184 стр. 5200 экз. 3 р. 
65 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1939. 100 стр. 5000 экз. 3 р.
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— То же. М. „Искусство". 1939. 
116 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. „Искусство". 1940. 
128 стр. 2000 экз. 2 р. 40 к.

— День рождения. Комедия в 4 д. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1939. 3200 экз. 
2 р. 50 к.

— Неизвестное имя. Комедия 
s 3 д. М. „Искусство". 1939. 82 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— Maàena. История. хроника. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 164 стр. 
10 000 экз. 6 р. (То же в альманахе 
„Литературный Воронеж" 1940. № 2.)

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 20. Стр. 19—22 Ю. Наги­
бин.— „Лит. газета" 1940. № 56. 
Стр. 3 А. Кукаркин.
— Братья Кузнецовы. Пьеса в 5 д. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 80 стр. 
5130 экз. 2 р. 40 к.

— Партизаны. История, ояерк. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 28 стр. 
5094 экз. 50 к.

О Н. Задонском: Л. Карцев. 
„Кондрат Булавин" и Николай За­
донский. „Лит. газета" 1939. № 1. 
Стр. 5.
Задорнов Н. Амур-батюшка. Ро­

ман. Хабаровск. Дальгиз. 1944. 
281 стр. 10 000 экз. 12 р. •

. — То же. М. „Советский писатель". 
1946. 276 стр. 20 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 30. Стр. 3 В. Александров.— 
„Знамя" 1947. № 2. Стр. 175—180 
JJ. Рублев.—„Огонек" 1946. № 38— 
39. Стр. 24 М. Никитин.—„Новый 
мир" 1946. № 12. Стр. 295—297 
Н. Замошкин.—„Дальний Восток" 
1946. № 1-2. Стр. 177—187 Н. Ро­
галь.
— Мангму. Повесть. Хабаровск. 

Дальгиз. 1946. 148 стр. 15000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Дальний Восток" 
1946, № 1—2. Стр. 177—187 Н. Ро­
галь.
Зайцев Л. На рассвете. Повесть. 

Владивосток. Примиздат. 1948.197 стр. 
10000 экз. 6 р.

Критика: „Советское При­
морье" 1948. № 6. Стр. 131—139 
Б. Беляев.
Закруткин В. Академик Плющов. 

Повесть. Ростов н/Д. Ростиздат.
1940. 416 стр. 10 000 экз. 9 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 9. Стр. 11—14 А. Климен­
тов.— „Лит. газета" 1941. № 12. 
Стр. 5 М. Серебрянский.
— Пушкин и Лермонтов. Иссле­

дования и статьи. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941. 304 стр. 5000 экз.
9 р.

— Корияневая яума. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941. 43 стр. 8000 экз. 80 к.

— Сила. Фронтовые рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1942. 23 стр.

— На переднем крае. Фронтовые 
рассказы. Пятигорск. 1942. 63 стр.

— Человек со шрамом. Повесть 
о разведяике. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1943. 54 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— О живом и мертвом. Рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1944. 79 стр.
10 000 экз. 5 р.

— Повесть о слободе Крепкой. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1944. 48 стр. 
5000 экз. 4 р.

— У моря Азовского. Роман. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. 268 стр. 
10000 экз. 12 р.

Критика: „Дон" 1946. № 5. 
Стр. 152—156 И. Гегузин.
— Кавказские записки. 1942—1943. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 324 стр. 
15000 экз. 15 р.

— То же. „Советский писатель". 
1948. 439 стр. 25 000 экз. 12 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
572 стр. Б. т. 10 р.

Критика: „Дон" 1948. № 10. 
Стр. 199—200 И. Гегузин.—„Дон" 
1948. № 12. Стр. 199-200 Ю. Му­
зыченко.—„Звезда" 1948. № 10. 
Стр. 199—200 А. Дымиіиц.—„Лит. 
газета" 1948. № 76. Стр. 3 Z7. Пав­
ленко.—„Известия" 1948. № 148. 
Стр. 3 А. Первенцев.—„Огонек" 
1948. № 20. Стр. 24 М. Чечанов- 

. ский.
— Млеяный путь. Повести и рас­

сказы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 
188 стр. 15 000 экз. 8 р.

Закс Л. Сяет мести. Стихи. 
Чебоксары. Чувашгиз. 1943. 48 стр. 
3000 экз. 3 р.

— У моря. Поэма. Рига. Кн-во 
ВАПП. 1946. 43 стр. 10000 экз. 1 р.

Залов Г. Голос сердца. Стихи 
военных лет. Пер. с аварск. Махая- 
Кала. Даггиз. 1946. 56 стр. 2500 экз. 
3 р.
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Залыгин С. Рассказы. Омск. Ом- 
гиз. 1941. 88 стр. 13000 экз. 2 р. 80 к.

— Северные рассказы. Омск. Ом- 
гиз. 1947.104 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни“. 
1948. № 4. Стр. 117—119/D. Саль­
ников.
Замойский П. Подпасок. Повесть. 

М. „Советский писатель“. 1939. 
268 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к. (То же 
в журнале „Красная новь“ 1939. 
№ 5—6.)

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1947. 307 стр. 15 000 экз. 10 р. 25 к.

Критика: „Молодой колхоз­
ник“ 1940. № 8. Стр. 31 И. К.— 
„Лит. газета“ 1940. № 61. Стр. 3 
В. Ряховский.
— Лапти. Роман в 4 книгах. 

Кн. 1—2. Семья.— Левин дол. М. 
„Советский писатель“. 1941. 404 стр. 
10000 экз. 9 р. 75 к.

— То же. Кн. 3—4. Поворот.— 
Столбовая дорога. М. „Советский 
писатель“. 1941. 508 стр. 10 000 экз. 
12 р.

— Одаркин счет. Пьеса. Пенза. 
„Сталинское знамя". 1942. 32 стр. 
5100 экз. 1 р.

— Ради жизни. Рассказ. Пенза. 
„Сталинское знамя“. 1942. 12 стр. 
5100 экз. 50 к.

— Водяная мельница. Рассказ. 
Пенза. „Сталинское знамя“. 1943. 
12 стр. 3100 экз. 50 к.

— Дружинница. Рассказ. Пенза. 
„Сталинское знамя“ 1943. 12 стр. 
3100 экз. 50 к.

— Плавни. Рассказ. Пенза. „Ста­
линское знамя“. 1943. 12 стр. 3100 экз. 
50 к.

— Молодость. Роман. М. „Совет­
ский писатель“. 1946. 311 стр.
40 000 экз. 10 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
316 стр. 30000 экз. 7 р.

— То же. Пенза. Обл. изд. 1948. 
320 стр. 8000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 28. Стр. 4 А. Шугаев.—„Новый 
мир“ 1946. № 7—8. Стр. 227.— 
„Октябрь“ 1947. № 3. Стр. 174 — 176 
О. Грудцова.—„Советская книга“
1947. № 12. Стр. 69—72 Д. Юферев. 
Замятин В. Любовь солдата. 

Стихи и песни. Казань. Татгиз.
1943. 56 стр. 3116 экз. 2 р.
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— Весна землеробов. Поэма. М. 
„Московский рабочий“. 1947. 59 стр. 
10000 экз. 2 р. 25 к.

— Страда. Стихи. М. „Московский 
рабочий“. 1948. 96 стр. 5000 экз. 2 р.

Занадворов В. Простор. (Стихи.) 
Молотов. Молотовгиз. 1941. 48 стр. 
3000 экз. 85 к.

— Походные огни. (Стихи.) Сверд­
ловск. Облгиз. 1945. 79 стр. 10 000 экз.
2 р. 50 к.

— Преданность. (Стихи.) Молотов. 
Молотовгиз. 1946. 87 стр. 10 000 экз.
3 р.

О ВЛЗанадворове: А. Ла~ 
дейщиков. Владислав Занадворов. 
„Уральский современник“ 1944. 
№ 9. Стр. 67—70.— С. Гинц. Ветер 
мужества. О поэте Владиславе За­
надворове. „Прикамье“ 1947. № 10. 
Стр. 284—300.
Заречная С. Горячее сердце. Рис. 

Л. Голованова. М.—Л. Детгиз. 1942. 
48 стр. 50 000 экз. 75 к.

— Мудрые руки. М. Гослитиздат.
1942. 28 стр. 5О 000 экз. 40 к.

— На поле битвы. М. Гослитиздат. 
1942. 16 стр. 1000 000 экз. 10 к.

— То же. М. Гослитиздат (Массо­
вая б-ка). 1942. 30 стр. 500 000 экз. 
10 к.

Зарубин А. Стихи. Горький. Обл. 
изд. 1940. 56 стр. 3000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 17. Стр. 4 Е. Беликовская. 
Зархи Н. Улица радости. Пьеса 

в 4 д. М. Гослитиздат. 1938. 96 стр. 
3000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М.— Л. „Искусство“.
1940. 120 стр. 2000 экз. 2 р.

Зарьян Н. Вечные вершины. 
Стихи. Авторизов. пер. с армянск. 
под ред. П. Антокольского. М. Гос­
литиздат. 1940. 140 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 11—12. Стр. 359—360 А. Ма- 
ди«кин.—„Молодая гвардия“. 1940. 
№ 9. Стр. 158 С. Лелин.
— Ара Прекрасный. Трагедия, 

в 5 д. Авторизов. пер. с армянск. 
М. Петровых. М. „Советский писа­
тель“. 1947. 151 стр. 7000 экз. 7 р. 25 к.

— Голос родины. Эреван. Армгиз.
1944. 37 стр. 3000 экз. 4 р.

— Избранные произведения. Пер. 
с армянск. М. Гослитиздат. 1947. 
408 стр. 10 000 экз. 10 р.



О Н. Зарьяне:Л/. Атабекян. 
Наири Зарьян. „Коме, правда“ 1941. 
№ 114 (17 мая). Стр. 4.— М. Зен­
кевич. Наири Зарьян. „Лит. газета“
1941. № 20. Стр. 3. —В. Казанджян. 
Поэзия Наири Зарьяна. „Правда“
1941. 137 (19 мая). Стр. 4.—
В. Кирпотин. Наири Зарьян. „Ок­
тябрь“ 1947. № 10. Стр. 155—162. 
Заславский М. Рассказы автомат­

чика. М. „Молодая гвардия“. 1942. 
44 стр. 75000 экз. 35 к.

Захаржевский В. Страницы из 
жизни одной клиники. Киев. Держ- 
литвидав. 1940. 148 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 4. Стр. 23 — 24 A. Med ников. 
Захарченко В. Кровью этой земли. 

(Стихи.) М. Гослитиздат. 1943. 48 стр. 
25 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Октябрь“ 1943. 
№ 8—9. Стр. 260—261 Н. Кали- 
тин.
— С открытым сердцем. Худ. 

А. Морозов-Лас. М. „Молодая гвар­
дия“. 1947. 104 стр. 15 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 39. Стр. 3 С. Нагорный.
Звездин Н. Дорога на Шахристан. 

Ташкент. Детюниздат. 1940. 106 стр. 
100(0 экз. 4 р.

Зверев М. Сказки зверей. Алма- 
Ата. Казогиз. 1946. 59 стр. 15 000 экз.
2 р. 50 к.

— Рассказы о зверях и птицах. 
Омск. Омгиз. 1948. 76 стр. 15 000 экз. 
1 р. 90 к.

Зверев С. Сказанье о великой 
Москве. С Якутск, пер. А. Лаврин. 
Якутск. Якутгиз. 1947. 16 стр. 3000 экз. 
1 Р-

Зверева В. и Зверев В. Арктика. 
Сказка о внучке деда Мороза. Рис. 
Г. Васильева. Чкалов. Обл. изд. 1940. 
80 стр. 20 000 экз. 90 к.

Критика: „Степные огни“
1941. № 4. Стр. 246—249 П. Афа­
насьев.
Звягинцева В. По русским доро­

гам. Стихи. Л. „Советский писа­
тель“. 1946. 124 стр. 10 000 экз.
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№34. Стр. 3 В. Гольцев.—„Звезда“ 
1946. № 12. Стр. 213—214 Е. Веч­
томова.

Зеленцова А. Рассказы птичьей 
пастушки. Илл. А. А. Бормотова. 
Свердловск. Свердлгиз. 1940. 68 стр. 
10 000 экз. 1 р. 85 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 10. Стр. 19—20 Г. Вино­
градов.
Земной В. Кумач и звезды. Стихи. 

Саратов. Обл. изд. 1940. 84 стр. 
3000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение “
1940. № 20. Стр. 25—26 И. Анд­
реев.—„Лит. газета“ 1940. № 51. 
Стр. 5 А. Жаров.
— Веселый цирк. (Стихи.) Рис. 

А. Заславского. Уральск. „Приураль­
ская .правда". 1940. 14 стр. 10000 экз.
4 р.

— Знакомые насекомые. (Стихи.) 
Рис. А. Огиенко и Н. Тяпкова. Са­
ратов. Обл. изд. 1941. 12 стр. 
10 000 экз. 1 р. 80 к.

— Дорога на Берлин. Стихи. Са­
ратов. Обл. изд. 1945. 63 стр. 5000 экз. 
1 р. 70 к.

— Дороги к солнцу. Стихи. Ка­
зань. Татгиз. 1947. 153 стр. 10 000 экз.
5 р.

Зениткин М. Письма и разговоры 
веселого командира. (Стихи.) Сверд­
ловск. Гослитиздат. 1942. 16 стр.
25 000 экз. 20 к.

Зернит Б. Стихи и песни. Казань. 
Татгиз. 1940. 48 стр. 3000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 10. Стр. 31 С. Нельди- 
хен.
— В бой за дело правое... (Стихи.) 

Казань. Татгиз. 1941. 47 стр. 3075 экз. 
65 к.

— Сильнее смерти. Стихи. Ка­
зань. Татгиз. 1944. 60 стр. 6116 экз. 
1 р. 50 к.

— Знамя в бою. Стихи. Казань. 
Татгиз. 1948. 52 стр. 5000 экз. 3 р.

Зиан М. Мартышкина работа. 
(Стихи.) Илл. А. Довгаль. Харьков. 
Т-во „Художник“. 1940. 8 стр.
20 000 экз. 90 к.

— Конник. (Стихи.) Рис. Г. Бон­
даренко. Харьков. Т-во „Художник“.
1940. 8 стр. 20 000 экз. 1 р.

— Елочка. (Стихи.) Рис. Г. Бонда­
ренко. Харьков. Т’Во „Художник“.
1941. 8 стр. 20 000 экз. 85 к.

— Забавные картинки. (Стихи.) 
Худ. Л. Джолос и Е. Соловьев. 
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Харьков. Т-во „Художник“. 1941. 
8 стр. 20000 экз. 85 к.

— Звериная поликлиника. (Стихи.) 
Худ. Л. Джолос и Е. Соловьев. 
Харьков. Т-во „Художник“. 1941. 
8 стр. 20 000 экз. 85 к.

— Станция Медовая звериной же­
лезной дороги. (Стихи.) Рис. Л. Джо­
лос и Е. Соловьева. Харьков. Т-во 
„Художник“. 1941. 8 стр. 20 000 экз. 
1 р. 20 к.

Зив Ольга. Твои друзья .М. „Моло­
дая гвардия“. 1939. 71 стр. 25 000 экз. 
50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 3. Стр. 19—21 Ф. Яковлев. 
— Счастливое детство. М. „Моло­

дая гвардия“. 1940. 112 стр. 10 000 экз. 
75 к.

— На глубоких горизонтах. Очер­
ки и рассказы. М. Профиздат. 1948. 
256 стр. 15 000 экз. 5 р.

Зилов Л. Возвращенный Пушкин. 
Новеллы. М. „Советский писатель“.
1938. 144 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1938. № 6. Стр. 37—39 С. Павлов. 
Зильвер Л. Мильоны глаз. Рас­

сказы. Рис. В. Щеглова. М.— Л. 
Детиздат. 1939. 132 стр. 25000 экз. 
5 р. 75 к.

— Будем бдительны! М.— Л. „Физ­
культура и спорт“. 1939. 64 стр. 
10 000 экз. 35 к.

Зингер М. Домой. М. Жургаз 
(Б-ка „Огонек“). 1938. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.
11— Северные рассказы. М. „Совет­
ский писатель“. 1938. 155 стр. 10 000 
экз. 2 р. 75 к.

— Сигизмунд Леваневский, Герой 
Советского Союза. М. Главсевмор­
путь. 1939. 168 стр. 10 000 экз.
5 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 9. Стр. 252—254 Е. Шварц.

ГГ— Павел Головин, Герой Совет­
ского Союза. М.—Л. Главсевморпуть.
1940. 120 стр. 5000 экз. 6 р.

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 4. Стр. 28-29 Н. Бобров и 
Вл. Качурин.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 21. Стр. 4 М. Мишин.—„Лит. 
обозрение“ 1941. № 4. Стр. 85 Е. У. 
— Боевые орлы. Рассказы. М. 

Гослитиздат. 1941. 32 стр. 100000 экз. 
15 к.

— Летчик Котов. М.— Л. Главсев­
морпуть. 1941. 68 стр. 5000 экз. 2 р.

— Патриоты наших морей. Рас­
сказы. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1941. 48 стр. 50000 экз. 20 к.

— Летчик Козлов. М.— Л. Глав­
севморпуть. 1941.68 стр. 5000 экз. 2 р.

— Северный конвой. М. Военмор­
издат (Фронтовая б-ка краснофлотца).
1942. 48 стр. Б. т. 50 к.

— Сердце матери. М. Военмор­
издат (Фронтовая б-ка краснофлотца).
1943. 32 стр. Б. т. 30 к.

— Магомед Гаджиев. М.— Л. Воен­
мориздат. 1945. 123 стр. Б. т. 2 р. 80 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946.
№ 31. Стр. 3 А. Шугаев.
— Огонь в полночном океане. Рис. 

А. Шульца. М.— Л. Детгиз. 1947. 
64 стр. 30 000 экз. 2 р.

Зискин Як. Провинциалка. Скетч. 
Тамбов. „Тамбовская правда“. 1947. 
12 стр. 5000 экз. 75 к.

Злобин С. Салават. История, рас­
сказ. Рис. В. Беляева. М.—Л. Дет­
издат. 1938. 48 стр. 100300 экз. 70 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 260 000 экз. 90 к.

— Салават Юлаев. Вст. ст. Л. В. Че­
репнина. М. Гослитиздат. 1941.376 стр. 
50 000 экз. 5 р. 50 к.

— Степан Разин. Рис. А. Ермо­
лаева. М.—Л. Детиздат. 1939. 80 стр. 
100000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Казань. Татгиз. 1942. 
64 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1942. 
80 стр. 50 000 экз. 1 р. 10 к.

— Остров Буян. Роман. М.— Л. 
„Советский писатель“. 1948. 588 стр. 
15 000 экз. 19 р. 50 к.

Золотарева Н. Экзамен. Рассказ. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 
12 стр. 2000 экз. 50 к.

Золотов В. Лесные друзья. Стихи. 
Рис. Е. Нецкой. Рига. Латгиз. 1948. 
28 стр. 10 000 экз. 3 р.

Золотовский К. Подводные ма­
стера. Рис. Г. Шевякова. М.— Л. 
Детиздат. 1938. 112 стр. 137 000 экз. 
1 р. 30 к.

— Капитан Лаце. Рис. Г. Шевя­
кова. М.— Л. Детиздат. 1939. 60 стр. 
79 000 экз. 70 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
60 стр. 30 000 экз. 1 р. 75 к.
— Бешеная акула. Рассказы. Рис.

132



Г. Шевякова. М.— Л. Детиздат. 1940. 
72 стр. 50 000 экз. 3 р.

Золотую кин А. Всегда с тобой! 
Стихи. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1943. 
36 стр. 5000 экз. 75 к.

— Полевые погоны. Лирика. Киев. 
„Радянский письменник*. 1947.55 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Коме, правда* 1948. 
№ 128 (1 июня). Стр. 3 И. Кар абу - 
тенко.
— Правофланговый. Лирика. Киев. 

«Молодь*. 1948. 47 стр. 10000 экз. 
1 р. 20, к.

Зорин П. Как мыши кошку обма­
нули. Стихи. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1940. 16 стр. 8000 экз. 65 к.

— Летчики Памира. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1940. 
16 стр. 8000 экз. 65 к.

Зорич Б. Эстафета. Пьеса в 4 д. 
М. Центр, дом худож. воспит. детей.
1941. 56 стр. 5000 экз. 2 р.

— Душа родная. (Скетч.) М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1942. 
10 стр. 300 экз. 60 к.

Зорин С. Девушка из библиотеки. 
Пер. с армянск. А. Бабаяна. Ереван. 
Армгиз. 1939. 74 стр. 3000 экз. Зр.

— История одной жизни. Автори- 
зов. пер. с армянск. С. Сукиасяна. 
Рис. А. Давыдовой. М.—Л. Детиздат. 
1941. 176 стр. 50 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1941. № 5. Стр. 30—32 Г. Ку- 
леглян. — „Коме, правда* 1941. 
№ 109 (11 мая). Сір. 4Б. Бродский. 
— Рассказы для детей. Ереван.

Армгиз. 1946. 44 стр. 3000 экз. 3 р.
— Царь Пап. Историч. роман. 

Пер. с армянск. А. Иоаннисиани. М. 
„Советский писатель*. 1946. 303 стр. 
15 000 экз. 13 р.

Критика: „Дружба народов* 
1946. № 12. Стр. 287-288 А.Гуль- 
Назарянц— „Огонек* 1947. № 26. 
Стр. 24 Л. Пасынков.
— Избранные новеллы. Ереван. 

Армгиз. 1948. 184 стр. 4000 экз. 12 р.
— Яблоневый сад. Повести и рас­

сказы. Пер. с армянск. Я. Хачат- 
рявца. М. „Советский писатель*. 1948. 
264 стр. 15 000 экз. 8 р.

Критика: „Знамя" 1948. № 12. 
Стр. 196—198 С. Евгенов.— „Ого­
нек* 1948. № 23. Стр. 24 В. Гоф- 
феншефер.

О С. Зорине: „Степан Зорян*. 
„Лит. газета" 1939. № 31. Стр. 4.— 
А. Григорьян. Два писатели. „Дет- 
скаи литература* 1939. № 12. Стр. 
32—33.— Г. Абов. Степан Зорин. 
„Правда* 1941. № 133 (15 май). 
Стр. 4.—Р. Варт. Степан Зорин. 
„Лит. газета* 1941. № 19. Стр. 3. 
Зотов А. Земли обретеннан. Сталин­

град. Обл. кн-во. 1939. 72 стр. 6000 
экз. 1 р. 60 к.

Зубавин Б. Хозиин. Рассказы. М. 
„Советский писатель*. 1947. 171 стр. 
15 000 экз. 3 р. 75 к.

— Сталинградский плес. Расска­
зы. М. „Правда* (Б-ка „Огонек“).
1948. 49 стр. 150 000 экз. 60 к.

Зусман А. Веселый разговор. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1944. 7 стр. 1000 экз. 1 р.

Зырянов В. Освобождение. По­
вести и рассказы. М. „Советский 
писатель*. 1939. 188 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 63. Стр. 3 П. Русин.—,Лит. обо­
зрение* 1940. № 3. Стр. 3—7 И. Сац. 
Зюйд-Вест Е. Мы поведем корабли. 

Пьеса в 3 д. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 62 стр. 650 экз. 
Б. ц.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 60 стр. 4000 экз. 
60 к.

Ибрагимов М. Хаят. Пьеса в 4 д. 
Пер. С. Беглярбековой. Баку. Азер- 
нешр. 1940. 150 стр. 10 000 экз. 4 р.

Иваненко О. Тарасова доля. Пер. 
с укр. Е. Живовой. Рис. С. Бойма. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 72 стр. 50000 
экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1940. № 8. Стр. 47—49 Е. Лунд­
берг.
— Скоро взойдет солнце. Пер. с 

укр. Е. Живовой. Рис. В. Щеглова. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 32 стр. 150 000 
экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 7. Стр. 15-18 В. Гоффен- 
шефер.
— Они встретятся. Пер. с укр. 

В. Фиалковой. Свердловск. Свердл- 
гиз. 1941. 32 стр. 20000 экз. 50 к.

— Волки. Пер. с укр. Свердловск.
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Свердлгиз. 1942. 20 стр. 50 000 экз. 
30 к.

— Почта пришла. Пер. с укр. 
Свердловск. Свердлгиз. 1943. 32 стр. 
10 000 экз. 75 к.

— Дикая яблонька. Пер. с укр.
А. Кравченко. Рис. В. Елкина. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 48 стр. 30000 экз. 1 р. 
70 к.

Об О. Иваненко: О. Ждано­
вич. Оксана Иваненко. .Детская 
литература“ 1940. № 5. Стр. 32—34. 
Иванов А. Стихи. Петрозаводск. 

Каргиз. 1939. 40 стр. 3000 экз. 1 р.
Критика: „Карелия“ 1939. № 3. 

Стр. 138—139 И. Кутасов.
Иванов А. Как мы помогли поймать 

шпиона. Стихи. Рис. Кеша. Наль­
чик. Гиз КБАССР. 1942. 8 стр. 10 000 
экз. 75 к.

— Как мы сбили фашистского мо­
тоциклиста. Стихи. Рис. Кеша. Наль­
чик. Гиз КБАССР. 1942. 8 стр. 20 000 
экз. 75 к.

— Как мы уничтожили банду фа­
шистов. Стихи. Рис. Кеша. Нальчик. 
Гиз КБАССР. 1942. 12 стр. 5000 экз. 
75 к.

Иванов Андрей. Струны Азии. 
(Стихи.) Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1947. 
64 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Звезда Востока"
1948. № 7. Стр. 118—126 В. Попе- 
лов.
Иванов Вл. (Боец Иван Муха.) Про 

бойца и про вещицы, от которых 
дохнут фрицы. Совр. сказка. Л. Воен­
издат. 1943. 16 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— Добьем. Фронтовая сатира. Л. 
Воениздат. 1944. 48 стр. Б. т. 2 р.

— Карлушку—на мушку. Фронто­
вая сатира и юмор. Л. Воениздат.
1944. 64 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— Разговор серьезный о весне кол­
хозной. (Стихи.) Рис. Б. М. Лео. Л. 
Лениздат. 1947. 20 стр. 5000 экз. 25 к.

Иванов Вс. Бронепоезд 14—69. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1938. 
96 стр. Б. т. 35 к.

— То же. Пьеса в 4 д. М. „Ис­
кусство“. 1939. 86 стр. 1075 экз. 3 р. 
30 к.

— Тоже. М.-Л. „Искусство“. 1940. 
108 стр. 3000 экз. 5 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1947. 
91 стр. 5000 экз. 3 р.

— У пропагандировал. (Отрывок из 

пьесы „Бронепоезд 14—69“.) Хаба­
ровск. Краев, управл. по делам ис­
кусств. 1939. 8 стр. 1000 экз. Б. ц.

— Избранное. Том II. М. Гослит­
издат. 1938. 512 стр. 10 000 экз. 7 р.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1948. 
736 стр. Б. т. 16 р.

— Голуби мира. Пьеса в 4 д. М. 
„Искусство". 1939. 102 стр. 1075 экз. 
4 р.

— Пархоменко. Роман. М. Гос­
литиздат. 1939.632 стр. 20 000 экз. 8 р.

— То же. 2-е испр. изд. Часть 1 
и 2. М. Гослитиздат (Роман-газета).
1939. 62 стр. 275 000 экз. 50 к.

— То же (Продолжение). М. Гос­
литиздат (Роман-газета). 1939. 62 стр. 
275 000 экз. 50 к.

— То же (Окончание). М. Гослит­
издат (Роман-газета). 1939. 64 стр. 
275 000 экз. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1939. 
№ 4. Стр. 279—286 А. Воложенин.— 
„Лит. газета" 1939. № 34. Стр. 3 
В. Гоффениіефер.— „Октябрь“ 1939. 
№ 5-6. Стр. 317—319 А. Брат.- 
„Лит. обозрение“ 1939. № 12. Стр. 
3—8 М. Серебрянский. —„Лит. кри­
тик“ 1939. № 8—9. Стр. 142—155 
В. Гоффениіефер.—„Книга и проле­
тарская революция" 1939. № 10. 
Стр. 166—170 Ю. Севру к.—„Лит. 
критик“ 1940. № 1. Стр. 152—156 
В. Гоффениіефер. — „Что читать*
1940. № 6. Стр. 51—54 Я- Бучи- 
лов.—„Что читать" 1940. № 11. Стр. 
93—94 Отзывы читателей.—„Что 
читать" 1941. №3. Стр.64 Галочкин. 
— Пархоменко. Пьеса в 4 д. 

М.—Л. „Искусство". 1941. 72 стр. 
5000 экз. 1 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941 
№ 9. Стр. 5 С. Заманский. —„Что- 
читать* 1941. № 8. Стр. 42 С. Ка­
линин.
— Мое отечество. М. „Советский 

писатель“. 1941. 56 стр. 25 000 экз. 
75 к.

Критика: „Новый мир* 1942. 
№ 1—2. Стр. 238—239 А. Макаров. 
— Щит славы. Ташкент. Гиз Уз. 

ССР. 1942. 112 стр. 15 000 экз. 2 р.
— Матвей Ковалев. (Главы из ро­

мана „Проспект Ильича“.) М. „Совет­
ский писатель“. 1943. 90 стр. 10 000 
экз. 2 р. 50 к.
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— Русское поле. Хабаровск. Даль­
гиз. 1943. 14 стр. 10 000 экз. 15 к.

— На Бородинском поле. Рассказы 
1939—1943 гг. М. „Советский писа­
тель“. 1944. 204 стр. 15 000 экз. 5 р. 
25 к.

Критика: „Новый мир“ 1945. 
№ 2—3. Стр. 228—232 О. Груд- 
цова.—„Лит. газета“ 1945. № 6. 
Стр. 2 А. Дроздов.
— Дядя Костя. Пьеса в 2 карт. 

М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 28 стр. 1000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1945. 
63 стр. 3000 экз. 3 р.

— При взятии Берлина. (Журнал 
„Новый мир“ 1946. №№ 1—6.)

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 28. Стр. 3 А. Лейтес.
— Встречи с Максимом Горьким. 

М. „Молодая гвардия“. 1947. 147 стр. 
15000 экз. 4 р.

О В с. Иванове: В. Катаев. 
Заметки о Всеволоде Иванове. „Лит. 
газета“ 1938. № 1. Стр. 5.—А. Ше­
стаков. Исторические панорамы 
Вс. Иванова. „Лит. газета“ 1938. 
№ 2. Стр. 4.—В. Шкловский. Исто­
рик и художник (О статье А. Ше­
стакова). „Лит. газета“ 1938. № 9. 
Стр. 4.—Н. Замотин. Творческий 
путь Всеволода Иванова. „Что чи­
тать“ 1939. № 6. Стр. 48—51.— 
Е. Пельсон. Новая пьеса Вс. Ива­
нова. „Лит. газета" 1939. № 71. 
Стр. 6.—А. П. Топорова. Всеволод 
Иванов. „Лит. газета“ 1939. № 68. 
Стр. 2.—В. Шкловский. Семена 
жизни. „Лит. газета“ 1939. № 9. 
Стр. 3.
Иванов И. Аленушка. Сказка. (Сти­

хи.) Челябинск. Челябгиз. 1948.20 стр. 
15 000 экз. 1р. 10 к.

Иванов С. Клятва. Баку. Изд. Союза 
сов. писателей Азербайджана. 1938. 
54 стр. 2500 экз. 60 к.

— Под небом родины моей. Стихи. 
Баку. Азернешр. 1938. 84 стр. 5000 экз. 
75 к.

Критика: „Лит. Азербайджан“
1938. № 8. Стр. 57—58 П. Михайлов. 
— Сигналист Петро. (Стихи.) Баку. 

Аздетюниздат. 1940. 12 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Ночь 24 июня. (Стихи.) Баку. 
Аздетюниздат. 1940. 48 стр. 5000 экз. 
2 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 46—47 Н. Павло­
вич.—„Лит. газета“ 1941. № 5. Стр. 5
А. Немировский.
— Избранное. Стихи. Под ред. и 

с пред. С. Вургуна. Баку. Азернешр.
1943. 168 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.

Иванова Л. Шоколадка. Стихи. 
Челябинск. Челябгиз. 1939. 8 стр. 
50 000 экз. 10 к.

Ивантер Б. Выстрел. Рис. В. Коно­
валова. М.—Л. Детиздат. 1938. 84 стр. 
25300 экз. 1 р. 75 к.

— Моя знакомая, Рассказы и по­
вести. М. „Советский писатель“. 1941. 
280 стр. 10 000 экз. 4 р. 10 к.

Иващенко М. Адмирал Головин. 
М.—Л. Военмориздат. 1946. 207 стр. 
Б. т. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 47. Стр. 3 Ю. Давыдов.
Ивенсен М. Про Мишку неряху. 

(Стихи.) М. Центр, ин-т сан. проев.
1941. 16 стр. 15 000 экз. 2 р.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1944. 15 стр. 5000 экз. 3 р.

Ивич А. Приключения изобрете­
ний. 3-е изд., доп. и испр. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 176 стр. 10 000 экз. 5 р.

— Над Черным морем. М.—Л. 
Военмориздат. 1945. 102 стр. Б. т. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 45. Стр. 3 В. Шкловский. 
Ивнев Р. Пионер, даешь металл! 

(Стихи.) Илл. Д. Е. Кутателадзе. Тби­
лиси. Груз. отд. Худож. фонда СССР.
1942. 8 стр. 9000 экз. 1 р. 50 к.

— Моя страна. Стихи. Тбилиси. 
„Заря Востока*. 1943. 50 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

— Осел, корова и попугай. (Басня.) 
Илл. Ю. А. Короткова. Тбилиси. Груз, 
отд. Худож. фонда СССР. 1943. 8 стр. 
9000 экз. 2 р.

— Знамя гвардии. (Стихи.) Илл. 
И. И. Габашвили. Тбилиси. Груз. отд. 
Худож. фонда СССР. 1944. 8 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Избранные стихотворения. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1945. 80 стр. 
5000 экз. 6 р.

— Стихи. Тбилиси. „Заря Востока“. 
1948. 64 стр. 5000 экз. 2 р.

Игнатов П. Братья Игнатовы. Лит. 
обработ. П. Лопатина. М. „Молодая 
гвардия*. 1944. 88 стр. 50000 экз. 1 р. 
25 к.
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— То же. М. Воениздат. 1944. 89 стр. 
Б. т. 50 к.

— То же. Сталинград. „Колхозник 
Дона“. 1945. 62 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1945. 88 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Знамя" 1944. № 9— 
10. Стр. 213—215 М. Горелова,— 
„Известия" 1944. № 132 (4 июня). 
Стр. 4 О. Войтинская.—„Звезда“
1945. № 6. Стр. 149 Ал. Лаврентье­
ва-Кривошеева.
— Братья-герои. Лит. ред. П. Ло­

патина. Рис. А. Глуховцева. М.—Л. 
Детгиз. 1945.96 стр. 30000 экз. 5 р. 70 к.

— Записки партизана. М. „Моло­
дая гвардия“. 1944. 304 стр. 45 000 экз. 
10 р. (То же в журнале „Новый мир“
1944. № 4—7.)

— То же. Л. Лениздат. 1946. 304 стр. 
15 000 экз. 9 р.

— То же. Подполье Краснодара.— 
Голубая линия. М. „Молодая гвар­
дия". 1947. 504 стр. 45 000 экз. 17 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1948. 410 стр. 10 000 экз. 18 р.

Критика: „Большевик“ 1945. 
№ 3—4. Стр. 66—72 Ф. Кошелев.— 
„Правда“ 1945. № 43. Стр. 45 
Д. Заславский.—„Знамя“ 1944. 
№ 9—10. Стр. 213—215 М. Горе­
лова.—„Лит. газета“ 1947. № 38. 
Стр. 2 В. Жданов.
— На Тамани. (Отрывок из 3-й кни­

ги „Записки партизана“.) М. Воениз­
дат (Б-ка красноармейца). 1946. 
63 стр. Б. т. 50 к.

— Необычайные приключения. (Из 
боевых эпизодов кубанских парти­
зан.) Краснодар. Краев, кн-во. 1946. 
48 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Подполье Краснодара. Лит. ред. 
П. Лопатина. М. Воениздат. 1947. 
180 стр. Б. т. 5 р. 25 к.

— Жизнь простого человека. М. 
„Молодая гвардия“. 1948. 324 стр. 
30 000 экз. 10 р.

Критика: „Коме, правда“ 1948. 
№ 207 (4 дек.). Стр. 3 И. Карабу- 
тенко.
Игнатьев А. Пятьдесят лет в строю. 

Кн. 1—2. М. Гослитиздат. 1941.284 стр. 
5000 экз. 8 р. 25 к.

— То же. Кн. 3. М. Гослитиздат.
1942. 192 стр. 25000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Кн. 4. М. Гослитиздат. 
1944. 214 стр. 30 000 экз. 8 р.

— Пятьдесят лет в строю. Магадан. 
„Советская Колыма“. 1943. 436 стр- 
5000 экз. 21 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948- 
727 стр. Б. т. 16 р.

Критика: „Известия“ 1940.
№ 64. Стр. 4 Ал. Ал.—„Коме, прав­
да“ 1940. № 300 (27 дек.). Стр. 4 
Н. Жданов.—„Правда“ 1941. №89. 
Стр. 4 Л. Никулин.—.Советское 
студенчество* 1941. №4. Стр. 34.— 
„Новый мир“ 1941. №5. Стр. 229-- 
233 А.Дерман.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 2. Стр. 3 В. Финк.—„Октябрь*
1942. № 9. Стр. 127—128 М Попова. 
Изаков Б. и Павленко П. Народ­

ные мстители. Горький. Обл. изд. 1942. 
64 стр. 20 000 экз. 70 к.

Израилев И. Сталинградцы. Сти­
хи. Обл. кн-во. 1948. 64 стр. 5000 экз. 
1 р. 75 к.

Изюмский Б. Раннее утро. Рас­
сказы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. 
103 стр. 5000 экз. 4 р.

— Алые погоны. Повесть. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1948. 200 стр. 10 000 
экз. 9 р.

Невский П. Мать. Рассказы. Куй­
бышев. Обл. изд. 1940. 36 стр. 10 000 
экз. 35 к.

Икрами. Ответ Мухаббан. Рас­
сказ. Пер. А. Адалис и Э. Беккер. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1947. 
80 стр. 10 000 экз. 3 р.

Ильенков В. Личность. Рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1938.152 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Новый мир* 1939. 
№ 6. Стр. 277—278 М. Шагинян.— 
„Октябрь“ 1939. № 10—11. Стр. 
307—314 П. Альтинская.
— Родной дом. Рассказы. М. „Со­

ветский писатель“. 1942. 112 стр. 
20 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Октябрь* 1943.№2. 
Стр. 106—109 И. Попов.—„Литера­
тура и искусство“ 1943. № 27. 
Стр. 4 3. Кедрина.
— Глаза. Рассказ. М. Воениздат 

(Б-ка красноармейца). 1942. 16 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. Б. м. (Из фронтовой 
жизни.) 1942. 8 стр. 1000 000 экз. 5 к.

— Жизнь. Рассказ. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 24 стр. 
Б. т. Б. ц.

136



— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 16 стр. 1000 000 
экз. 10 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 20 стр. 12 000 экз. 
30 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1944.16 стр. 150 000 экз. 
30 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1945.16 стр. 200 000 экз. 
30 к.

— Сила жизни. Рассказы. Рис. 
А. Лаптева. М.—Л. Детгиз. 1942.80 стр. 
25 000 экз. 1 р. 20 к.

— Второе дыхание. М. Военмор­
издат (Фронтовая б-ка краснофлотца).
1943. 56 стр. Б. т. 70 к.

— Женщина. Саратов. Газ.-книжн. 
изд. (В помощь агитатору). 1943. 
8 стр. 50 000 экз. 5 к.

— Возвращение. Рассказы. Мага­
дан. „Советская Колыма“. 1944.26 стр. 
5000 экз. 75 к.

— Площадь цветов. Трагедия в 
4 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 45 стр. 200 экз. 
10 р.

— На тот берег. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1945. 151 стр. 
30000 экз. 7 р.

— Сила идеи. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1945. 39 стр. Б. т. 
Б. ц.

— Богатство. Рассказы. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1947. 48 стр. 
150000 экз. 60 к.

Ильин М. Сегодня и вчера. Рас­
сказы о родине. М.—Л. Детиздат.
1939. 352 стр. 46С00 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 19 .9. 
384 стр. 50 000 экз. 7 р.

— Как автомобиль учился ходить. 
Рис. В. Тамби. М.—Л. Детиздат. 1940. 
24 стр. 160 0С0 экз. 40 к.

— Рассказы о вещах. 2-е доп. изд. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 392 стр. 25000 
экз. 8 р. 50 к.

— Черным по белому. Рис. Н. Лап­
шина. М.—Л. Детиздат. 1941. 88 стр. 
180 000 экз. 1 р. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 12. Стр. 43—44 А. Ивич. 
— Человек и стихия. Л. Гидроме- 

теоиздат. 1947. 256 стр. 30 000 экз. 
15 р.

Критика: „Огонек" 1948. № 16.

Стр. 23 В. Охотников—,„Известия* 
1948. № 152 (29 июня). Стр. 3 
П.Н. Тверской.—„Лит. газета“ 1948. 
№ 40. Стр. 2 В. Шкловский.
— От Черного до Каспийского мо­

ря. М. „Молодая гвардия". 1946. 
253 стр. 15 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№111 (12 мая). Стр. 3 И. Кара- 
буте нк о.
Ильин М. и Сегал Е. Волшебные 

очки. Рис. В. Курдова. М.—Л. Дет­
издат. 1940. 20 стр. 50 С00 экз. 55 к.

— Как человек стал великаном. 
Рис. А. Комарова. М.—Л. Детиздат.
1940. 172 стр. 25 000 экз. 4 р. 25 к.

— То же. 2-е доп. и исправл. изд. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 200 стр. 25000 
экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
200 стр. 50 000 экз. 2 р. 65 к.

— То же. Кн. 2. М.—Л. Детгиз.
1946. 554 стр. 30 000 экз. 18 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 10. Стр. 13—17 Л. Гуми­
левский.—„Лит. газета“ 1940. №36. 
Стр. 3 И. Мещанинов. — „Коме, 
правда" 1940. № 68. Стр. 4 И. Агро- 
новский. — „Известия" 1941. № 131 
(5 июня). Стр. 4 О. Писаржев- 
ский. — „Правда" 1947. № 196
(30 июня). Стр. 3 М. Розенталь.
— Сказка-загадка. Рис. П. Аля­

кринского. М.—Л. Детиздат. 1941. 
32 стр. 75 000 экз. 90 к.

ОМ. Ильине: Т. Трифонова. 
О М. Ильине. „Звезда“ 1938. № 4. 
Стр. 226—233.—А. Ивич. Творче­
ство М. Ильина. „Лит. критик“ 1939. 
№ 10—11. Стр. 187-202.—А. Ивич. 
Пути новаторства. „Лит. газета“
1945. № 52. Стр. 3.
Ильина Е. Четыре мая. М.—Л. 

Детиздат. 1941. 62 стр. 100 000 экз. 1 р.
— Земля наша. Стихи. Уфа. Баш- 

гиз. 1943. 32 стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.
— Четвертая высота. Повесть. 

М.—П. Детгиз. 1946. 246 стр. 30000 экз. 
7 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1948. 268 стр. 15 000 экз. 6 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
312 стр. 150 000 экз. 3 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета" [1946. 
№ 28. Стр. 3 Е. Кононенко, h 
Ильина С. Зоопарк. (Стихи.) Рис.

В. Попова. Свердловск. „Уральский 
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рабочий". 1943. 12 стр. 200000 экз. 
75 к.

— То же. Гродно. „Союзпечать". 
1948. 12 стр. 100 000 экз. 35 к.

Ильинский Ф. Ивашкина доля. 
Драма в 4 акт. из эпохи крепост­
ного права. М. „Искусство". 1938. 
114 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

Ильинский Ф. и Леонов М. По 
медвежьему следу. Пьеса для детск. 
театра в 2 акт. М. Центр, дом ху- 
дож. воспит. детей. 1939. 24 стр. 
550 экз. Б. ц.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 28 стр. 4000 экз. 
50 к.

Ильиных А. Город мели. Роман. 
М. „Советский писатель". 1941.200 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Ильф И. Записные книжки. М. „Со­
ветский писатель". 1939. 145 стр.
10000 экз. 2 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Красная новь" 1939. № 5—6.) 

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 23. Стр. 9—12 Е. Берку­
тов. — „Известия" 1940. № 47
(27 февр.). Стр. 4 А. Мацкин. — 
„Ленинград". 1940. № 19—20. Стр. 30 
Б. Костин.
Ильф И. и Петров Е. Тоня. Рас­

сказ. М. Жургаз (Б-ка „Огонек").
1938. 64 стр. 50000 экз. 40 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1947. 39 стр. 100000 экз. 60 к.

— Собрание сочинений. В 4 томах. 
Том 1. Двенадцать стульев. М. „Со­
ветский писатель“. 1938. 320 стр. 
10 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Том 2. Золотой теленок. 
М. 1938. 332 стр. 10000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Том 3. Рассказы и фелье­
тоны. М. 1939. 448 стр. 10 000 экз. 10 р.

— То же. Том 4. Одноэтажная Аме- 
■рика. М. 1939. 392 стр. 16000 экз. 
7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1940.
№ 38. Стр. 3 А. Дерман.
— Рассказы для эстрады. М.—Л. 

„Искусство". 1940. 252 стр. 3000 экз. 
5 р. 60 к.

— „Антилопа Гну". М. Воениздат 
fБ-чка журн. „Красноармеец"). 1944. 
65 стр. Б. т. 25 к.

— Остап Бендер—великий ком­
бинатор. М. Воениздат (Б-чка журн. 
.Красноармеец"). 1944. 66 стр. Б. т. 
25 к.

— Дело миллионера Корейко. М. 
Воениздат (Б-чка журн. „Красноар­
меец"). 1945. 64 стр. Б. т. 25 к.

— Веселящаяся единица. Илл. В. Го­
ряева. М. „Правда" (Б-ка „Кроко­
дила"). 1945. 64 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Одноэтажная Америка. М. „Мо­
лодая гвардия". 1947. 406 стр. 30 000 
экз. 15 р.

— Чудесные гости. (Рассказы.) М. 
Воениздат (Б-чка журн. „Советский 
воин"). 1947. 65 стр. Б. т. 25 к.

— Золотой теленок. Майкоп. Адыг- 
нациздат. 1948. 280 стр. 25 000 экз. 12 р.

— Загадочная натура. Илл. Л. Бро- 
даты. М. „Правда" (Б-ка „Кроко­
дила"). 1948. 63 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Двенадцать стульев. — Золотой 
теленок. М. „Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
696 стр. 75 000 экз. 17 р.

Об И. Ильфе и Е. Петрове:
A. Горнфельд. Записи Ильи Ильфа. 
„Лит. газета" 1938. № 68. Стр. 3. —
B. Катаев. Памяти Ильи Ильфа. 
„Правда" 1938. № 102. Стр. 6.— 
Л. Никулин. Гармония ума и чувств. 
„Лит. газета" 1938. № 21. Стр. 3.— 
Е. Петров. Записные книжки 
Ильфа. „Лит. газета“ 1938. № 21. 
Стр. 3. — Братья Тур. Памяти 
Ильфа. „Известия" 1938. № 86. 
Стр. 4.—Г. Мунблит. Об Ильфе. 
„Лит. газета" 1939. № 21. Стр. 5.— 
Л. Левин. Странности господина 
Есипома. „Лит. газета" 1940. № 20. 
Стр. 2.—Е. Петров. Из воспомина­
ний об Ильфе. „Литература и ис­
кусство" 1942. Стр. 18.—В. Ардов. 
Ильф и Петров. Воспоминания. 
„Знамя" 1945. № 7. Стр. 116—148,— 
Р. А. Будагов. Наблюдения за язы­
ком и стилем И. Ильфа и Е. Пет­
рова. (Опыт лингвистической интер­
претации текста.) „Ученые записки 
Ленинград, ун-та" 1946. № 10. Стр. 
220—248.—В. Катаев. Ю. О лета 
и др. Друг. (И. Ильф.) „Лит. га­
зета" 1947. № 15. Стр. 4.
Ильченко А. Обыкновенный маль­

чишка. Авторизов. пер. с укр. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1942. 100 стр. 
100 000 экз. 1 р. 90 к.

— Горный пейзаж. Пер. с укр. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 21 стр. 
10000 экз. 25 к.
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— Петербургская осень. Повесть. 
Пер. с укр. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1942. 216 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1915. 
247 стр. 25 000 экз. 4 р.

Критика: „Огонек" 1943
№ 40—41. Стр. 13 /7. Колесов. — 
„Лит. газета“ 1946. № 33. Стр. 3 
Б. Вадецкий.— „Известия" 1946. 
№ 83. Стр. 3 Н. Бельчиков. —„Но­
вый мир* 1946. № 12. Стр. 291—293 
Б. Вадецкий.
— Рукавичка. Украинская по­

весть. Авторизов. пер. с укр. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1943. 148 стр. 
10 000 экз. 7 р.

— Тысячелистник. Очерки и рас­
сказы. Пер. с укр. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1916. 64 стр. 100 000 экз. 
80 к.

Инбер В. Союз матерей. Комедия. 
М. Гослитиздат. 1938. 104 стр. 5000 экз. 
2 р.

Критика: „Лит. газета" 1938е 
№ 25. Стр. 2 К. Симонов.
— Путевой дневник. М. Гослитиз­

дат. 1939. 64 стр. 20 000 экз. 2 р. 25 к. 
(То же в журнале „Октябрь“ 1938. 
№ 12.)

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого- 
век"). 1941. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 67. Стр. 4 А. Фадеев.—„Лит. га­
зета" 1938. № 67. Стр. 4 Ан. Тара­
сенков. — „Лит. обозрение“ 1939. 
№ 3. Стр. 59—62 М. Серебрян­
ский.—„Лит. обозрение“ 1939. № 6. 
Стр. 10—14 А. Евгеньев.
— Душа Ленинграда. Стихи. Сен­

тябрь 1941 г.—июнь 1942 г. Л. Гос­
литиздат. 1942. 40 стр. 15000 экз. 1 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
20 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Звезда" 1942.
№ 5—6. Стр. 194 P. М.—„Новый 
мир" 1944. № 3. Стр. 159.
— О Ленинграде. Поэма и стихи. 

Л. Гослитиздат. 1943. 80 стр. 15 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Знамя* 1944. №4. 
Стр. 150—153 Л. Поляк.
— Пулковский меридиан. Поэма. 

-Л. Гослитиздат. 1942.40 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
-32 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к.

— До 1 же. М. Гослитиздат. >1944. 
40 стр. 25 033 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1946. 32 стр. 100 000 экз. 40 к. 

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 3 И. Груздев.— 
„Коме, правда" 1946. № ,152 (29 ию­
ня). Стр. 3 Ан. Тарасенков.
— Домой, домой. (Стихи.) М. Дет­

гиз. 1946. 16 стр. 25 000 экз. 1 р. 
70 к.

— Почти три года. (Ленинградский 
дневник.) М. „Советский писатель“.
1946. 295 стр. 50 000 экз. 7 р. (То же 
в журнале „Знамя" 1945. № 1.)

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма". 1946. 318 стр. 5000 экі. 10 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1947. 68 стр. 100 000 экз. 2 р. 
75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 4. Стр. 3 П. Антокольский. — 
„Знамя" 1947. № 4. Стр. 188—191 
Ц. Дмитриева. — „Советская жен­
щина" 1946. № 5. Стр. 58 А. Б.
— Избранное. М. Гослитиздат. 1947. 

584 стр. 25 000 экз. 11 р.
Критика: „Огонек" 1947. № 40. 

Стр. 24 И. Гринберг.
— То же. М. „Советский писа­

тель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 256 стр. 25 000 экз. 11 р.

— Стихи. Избранное для детей. 
Рис. В. Горяева. М.—Л. Детгиз. 1947. 
47 стр. 75 000 экз. 1 р.

— Рассказы о детях. М. „Правда" 
(Б-ка „Огонек"). 1948. 40 сгр. 150000 
экз. 60 к.

— Избранная проза. М. „Советский 
писатель" (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 404 стр. 75 000 экз. 9 р.

О В. Инбер: Н. Воронов.
В гостях у автора „Пулков­
ского меридиана". „Огонек" 1943. 
№ 37—38. Стр. 13. — Е. Усиевич. 
О некоторых чертах творчества 
Веры Инбер. „Знамя“ 1945. № 12. 
Стр. 193—201.— К. Зелинский. Вера 
Инбер. „Октябрь" 1946. № 5. Стр. 
182—191. — Е. Усиевич. Глубокая 
человечность. „Лит. газета“ 1946. 
№ 27. Стр. 4.—3. Кедрина. Муже­
ство женского сердца. „Советская 
женщина“ 1947. № 3. Стр. 29—31.
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Инге Ю. Сердца друзей. Стихо­
творения. Л. Гослитиздат. 1939. 104 
стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 5. Стр. 19-20 Ю. Ней­
ман.— „Лит. современник" 1940. 
№ 8—9. Стр. 223—224 Л. Полюта. 
— Город на Балтике. (Стихи.) Л. 

.Советский писатель". 1940. 68 стр. 
5000 экз. 2 р. 25 к.

— Балтийские стихи. М.—Л. Воен­
мориздат (Б-ка краснофлотца). 1942. 
48 стр. Б. т. 1 р.

Критика: .Литература и ис­
кусство" 1942. №34. Стр. 3 Б. Лав­
ренев.
— Вахтенный журнал. Избранные 

стихи. М. .Советский писатель". 1944. 
132 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: .Звезда" 1944.
№7—8. Стр. 195 И. Эвентсв. 
Иншаков П. Казачка. Поэма. 

Краснодар. Краев, кн-во. 1939.100 стр. 
3000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1941. 142 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Стихи о героях. Краснодар. 
Краев, кн-во. 1941. 64 стр. 3000 экз. 2 р.

Ионов А. Донецкие рассказы. Ста­
лине. Обл. кн.-газ. изд. 1947. 95 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Иоффе Я. Мина. Пьеса в 1 д. 
М.— Л. „Искусство". 1940. 20 стр. 
7000 экз. 30 к.

— То же. Новосибирск. Обл. отд. 
по делам искусств. 1940. 10 стр. 1000 
экз. 1 р. 30 к.

Ирошников А. Кот в мешке. Шут­
ка в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 10 стр. 1000 экз. 
3 р.

— Необыкновенный халат. Коме­
дия в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 14 стр. 1000 экз. 
3 р. 50 к.

Ирошникова И. Где-то в Сибири. 
Из дневника комсорга. М. „Моло­
дая гвардия". 1946. 232 стр.30000 экз. 
8 р.

— То же. 2-е изд. М. „Молодая 
гвардия". 1946.232 стр. 45 000 экз. 8 р.

— То же. Владивосток. Примиздат.
1947. 247 стр. 10 000 экз. 9 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма". 1948. 224 стр. 2200 экз. 10 р.

Критика: .Известия" 1946. 
№ 14 (16 мая). Стр. 3 В. Ермилов. 

„Коме, правда" 1946. № 96. Стр. 4 
К. Ерымовский.—„Лит. газета"
1946. № 21. Стр. 3 С. Трегуб.— 
„Литература в школе" 1946. № 3—4. 
Стр. 90—91 С. Березнер.—.Совет­
ская книга" 1946. № 8—9. Стр. 100— 
103 Я. Черняк.
— Надежда Егорова. М. „Молодая 

гвардия" 1948. 205 стр. 90 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: .Коме, правда" 1948. 
№ 153 (30 июня). Стр. 3 С. Гар­
бузов.
Исаакман А. Мгер из Сасуна. Пер. 

поэмы с армянск. К. ЛипскероваЛМ. 
„Советский писатель". 1939. 56 стр. 
10 0(0 экз. 2 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Новый мир" 1939. № 9.)

— То же. Ереван. Армгиз. 1939. 
44 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Новый мир" 1939. 
№ 9. Стр. 45—46 И. Орбели.— 
„Лит. газета" 1941. № 19. Стр. 3-
С. Шервинский.
— Избранные стихи. Авториз. пер. 

с армянск. М. Гослитиздат. 1945. 
235 стр. 25000 экз. 7 р.

Критика: „Правда" ' 1946.
№ 271 (15 нояб.). Стр. 3 АГ Шаги- 
нян.—„Советская книга" 1946. 
№ 8—9. Стр. 110—112 С. Шервин­
ский.—„Лит. газета" 1946. №л 3. 
Стр. 3 С. Шервинский.
— Избранная проза. Пер. с армянск. 

Я. С. Хачатрянца. Ереван. Армгиз.
1947. 112 стр. 4000 экз. 6 р.

— Знамя надежды. Рассказы. Пер. 
с армянск. Я. С. Хачатрянца. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1948. 
48 стр. 150000 экз. 60 к.

Об А. Исаакиан: Р. Варт. 
Поэзия Аветика Исаакияна. „Лит. 
газета" 1940. № 53. Стр.4.—Р. Варт. 
Большой художник. „Известия"
1940. № 296 (22 дек.). Стр. 4.—
С. Гайсаръян. Песни и раны. „Лит. 
газета" 1940. № 7. Стр. 3.—Я. Зе­
линский. Поэт. „Лит. газета" 1941. 
№ 20. Стр. 1.—X. Саркисян. Аве­
тик Исаакиан. „Правда" 1941. № 13& 
(20 мая). Стр. 4.—С. Хитарова. 
Аветик Исаакян. „Красная новь"
1941. № 1. Стр. 197—200.—М. Ата­
бекян. Лирика Аветика Исаакяна. 
„Литература и искусство" 1944. 
№ 40. Стр. 3.—А. Граши. Аветик 
Исаакян. „Правда" 1945. № 17Б 
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(25 июля). Стр. 3.—В. Звягинцева, 
Л. Озеров. Аветик Исаакян. „Лит. 
газета" 1945. № 29. Стр. 2.—С. Хи- 
тарова. Аветик Исаакян. „Из­
вестия" 1945. № 173 (25 июля). 
-Стр. З.—С. Шервинский. Аветик 
Исаакян. „Лит. газета" 1945. № 32. 
Стр. 1.—С. Евгенов. Поэт армян­
ского народа. „Известия" 1946. 
№ 159 (7 июля). Стр. 3.—Л. Пень­
ковский. Классик армянской лите­
ратуры. „Лит. газета" 1946. № 27. 
Стр. 3.—Г. Борян. Народный поэт. 
„Коме, правда" 1947. №29. Стр.3.— 
Г. Шенгели. Большое сердце. 
„Лит. газета" 1947. № 4. Стр. 2.
Исаков А. Стихи и песни. Орджо­

никидзе. Гиз Сев.-Осет. АССР. 1938. 
112 стр. 3100 экз. 2 р.

— Над Лабой рекой. Пятигорск. 
Орджоникидзевск. краев, изд. 1941. 
€4 стр. 3000 экз. 2 р.

— Стихи. Ставрополь. Краев, изд. 
1945. 51 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Песня о победе. Ставрополь. 
Краев, изд. 1946. 44 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

— Казачья дума. (Сборник.) Став­
рополь. Краев, изд. 1948. 100 стр. 
3000 экз. 5 р.

Исаковский М. Песни. Смоленск. 
Смолгиз. 1938. 80 стр. 6000 экз.
1 р. 70 к.

— Стихи и песни. М. Гослитиздат. 
1938. 80 стр. 10 000 экз. 2 р.

— То же М. Гослитиздат. 1940. 
112 стр. 25000 экз. 4 р.

— То же М. „Правда" (Б-ка „Ого­
лен"). 1941. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же М. Гослитиздат. 1944. 
112 стр. 25 000 экз. 4 р.

— То же. Курск. „Курская правда". 
1947. 54 стр. 10 468 экз. 8 р.

— То же М. Гослитиздат (Массовая 
<ерия). 1948. ПО стр. 150000 экз.
2 р. 50 к.

Критика: „Красная новь*
1939. № 7. Стр. 187—196 Г. Кора­
бельников.— „Правда" 1945. № 54. 
Стр. 3 Ю. Лукин.
— Избранные стихи и песни. М. 

Гослитиздат. 1940. 96 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Правда" 1940. № 342 
(И дек.). Стр. 4 С. Трегуб.
— Новые стихи. М. „Советский 

іписатель". 1942. 48 стр. Б. т. 1 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 43. Стр. 4 А. Кам­
нев,— „Огонек" 1942. №37. Стр. 13 
В. Кирпотин.—„Октябрь" 1942. 
№ 12. Стр. 100—101 С. Борщевский. 
— Наказ сыну. Стихи о войне. 

М. „Советский писатель". 1943. 80 стр. 
10 0С0 экз. 2 р.

Критика: „Славяне" 1944. № 8. 
Стр. 42—43 Я. Федоров.—„Огонек"
1943. № 46—47. Стр. 13 А. Л.
— Здравствуй, Смоленск! Стихи 

и песни. Смоленск. Смолгиз. 1944. 
63 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к.

— Родное. Стихи и песни. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 32 стр. 75 000 экз. 85 к.

— Песня о Родине. Избранные 
стихи. М. „Советский писатель*. 
1945. ПО стр. 20000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1946.
№ 7—8. Стр. 227—230 Д. Золот­
ницкий.—„Лит. газета" 1947. № 1. 
Стр. 4 Н. Вильям-Вильмонт.
— Лирика. М. „Правда" (Б-ка „Ого­

нек"). 1946. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.
Критика: „Звезда" 1946.

№ 7—8. Стр. 227—230 Д. Золот­
ницкий.
— Ты по стране идешь. М.—Л. 

Детгиз. 1947. 32 стр. 75 000 экз. 80 к.
— Избранные стихотворения. М. 

„Советский писатель" (Б-ка избран­
ных произведений советской лите­
ратуры. 1917 -1947). 1947. 327 стр. 
50 000 экз. 13 р.

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 14. Стр. ЗД. Макаров.—„Знамя* 
1947. № 3. Стр. 181—185 Б. Е.— 
„Октябрь" 1947. № 10. Стр. 171 — 
174 С. Чепелева.
— Избранные стихотворения. М. 

Гослитиздат. 1947. 335 стр. 25 000 экз.
9 р.

— Избранные стихи и песни. М. 
„Московский рабочий". 1947. 303 стр.
10 000 экз. 15 р.

— Стихи. Песни. Поэмы. Смоленск. 
Смолгиз. 1947.432 стр. 10 000 экз. 17 р.

— Что за славные ребята. Илл. 
М. Черемных. М. „Правда" (Б-ка 
„Крокодила"). 1948. 64 стр. 100 00Ö экз. 
1 р.

— Избранные песни и переводы. 
Смоленск. Смолгиз. 1948. 177 стр. 
5000 экз. 4 р. 20 к.

О М. Исаковском: А. Твар­
довский. Поэзия М. Исаковского. 
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„Лит. газета“ 1938. № 37. Стр. 3.— 
Л. Длигач. Стихи и песни. „Лит. 
газета“ 1940. № 49. Стр. 5.— 
А. Твардовский. Замечательный 
поэт. „Огонек" 1941. №5. Стр. 17.—
А. Дерман. Стихи Исаковского. 
„Литература и искусство* 1943. 
№ 2. Стр. 4.—В. Озеров. Во славу 
родины. „Литература и искусство“ 
1943. № 12. Стр. 2.—В. Смирнова. 
Автор песни. „Знамя“ 1943. №5-6. 
Стр. 246—248.—Л. Сурков. Мастер 
русской песни. „Правда“ 1943. 
№ 166 (3 июля). Стр. 3.—А. Дер­
ман. Михаил Исаковский. „Новый 
мир“ 1945. №9. Стр. 102-113.- 
И. Розанов. Михаил Исаковский. 
„Октябрь“ 1945. № 7. Стр. 142— 
145.—А. Дерман. Стихи и песни 
Исаковского. „Огонек“ 1946. № 19. 
Стр. 38.— Н. Павлович. Михаил 
Исаковский. „Октябрь“ 1947. № 2. 
Стр. 172—176.—А. Сурков. Высо­
кое доверие народа. „Огонек“ 1947. 
№ 5. Стр. 8.—С. Чепелева. Сила 
благодатная. „Смоленский альма­
нах“ 1947. № 3. Стр. 307—320.
Ислам-Шаир. Страна боевая. (Сти­

хи.) Пер. с узбекск. В. Державина. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 28 стр. 
5000 экз. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1943. № 9- 
Стр. 13 В. Кирпотин.
Исхак Ахмед. Стихи. Казань. Тат- 

гиз. 1947. 36 стр. 10 000 экз. 2 р.
Иткин Л. Однажды ночью. Пьеса 

в 3 д. Л.—М. „Искусство“. 1938. 
52 стр. 10000 экз. 75 к.

— Двенадцатый час. Пьеса в 3 акт. 
М. „Искусство“. 1939. 86 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

— В пять утра. Драм, новелла. 
Л. Ленинградск. дом. худож. само- 
деятельн. 1940. 22 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1941. 8 стр. 1000 экз. Б. ц.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 14 стр. 
300 экз. 1 р.

— Пташкин. Миниатюра. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 8 стр. 1000 экз. 60 к.

Ицын Б. Подростки. Повесть. 
Челябинск. Челябгиз. 1939. 184 стр. 
10 000 экз. 4 р. 80 к.

V Ишмамбетов К. Сарыижи. Пьеса 
в стихах в 3 д. Авторизов. пер. 
с киргизск. В. Винникова. М.—Л. 
„Искусство*. 1939. 152 стр. 5000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939.
№ 32. Стр. 4 С. Трегуб.
Июльский Р. Мститель. М. „Мо­

лодая гвардия“ 1942. 26 стр. 30 000 экз. 
30 к.

— Багряная мостовая. Саратов. 
Обл. изд. 1943. 8 стр. 15 000 экз. 10 к.

Кабаров В. Партизаны. Воронеж. 
Обл. изд. 1944. 72 стр. 6150 экз. 2 р.

Каверин В. Актеры. Пьеса в 4 
акт. Л.—М. „Искусство“. 1938. 76 стр. 
5000 экз. 1 р. 30 к.

— Исполнение желаний. Л. Гос­
литиздат. 1939. 384 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

— Сказка о Митьке и Маше, 
о веселом трубочисте и мастере зо­
лотые руки. Рис. И. Ец. М.—Л. Дет­
издат. 1939. 64 стр. 50 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Л. Детгиз. 1941. 60 стр. 
25 000 экз. 70 к.

— Два капитана. Кн. 1. Илл. 
Ю. Сырнева и В. Конашевича. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 464 стр. 25 000 экз. 
11 р. (То же в журнале „Литера­
турный современник“ 1939. №№ 1—3. 
5—9, 12 и 1940. № 2—3 и в журнале 
„Костер“ 1938—1939 гг.)

— То же. Л. Гослитиздат. 1941. 
416 стр. 50000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Роман в 2 т. Илл. 
В. Ладягина и Б. Дехтерева. М.—Л. 
Детгиз (Школьная б-ка). 1945. 342 стр. 
30000 экз. 15 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945. 
342 стр. 30 000 экз. 25 руб.

— То же. М. Воениздат. 1945. 
564 стр. Б. т. 15 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 
758 стр. 20 000 экз. 18 р.

— То же. М.—Л. Гослитиздат. 1946. 
416 стр. 15 000 экз. 14 р.

— То же. Том 1 и том 2. Магадан. 
„Советская Колыма“. 1946. 406 стр. 
и 324 стр. 8000 экз. по 20 р.

— То же. Грав. Е. Бургункера. М. 
„Молодая гвардия“. 1947. 592 стр. 
7500t) экз. 24 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
336 стр. 75 000 экз. (4 выпуска по 3 р.)

— То же. М. „Советский писатель“- 
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(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947).
1947. 688 стр. Б. т. 16 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 668 стр. 15 000 экз. 19 р. 75 к.

— То же. Тт. 1, 2, 3. Рига. Лат- 
госиздат. 1948. 234 стр., 208 стр., 
228 стр. 10 000 экз. По 2 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
520 стр. 15 000 экз. 2 р. 45 к.

— То Же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
344 стр. 45 000 экз. 15 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 71. Стр. 5.— „Коме, правда“ 1939 
(11 дек.) Н. Лихачева.—„Звезда"
1940. № 7. Стр. 202—203 Н. Жда­
нов.—„Ленинград“ 1940. № 17—18. 
Стр. 32—33 П. Громов,—„Лит. обо­
зрение" 1940. № 15. Стр. 9—12 
И. Гринберг.—„Лит. газета" 1940. 
№ 48.Стр.З Б.Рунин,—„Ленинград“
1940. № 23-24. Стр. 27—29 Е. На­
терли.—„Лит. современник“ 1940. 
№ 8—9. Стр. 191—197 Б. Косте- 
лянец.—„Лит. современник" 1940. 
№ 10—11. Стр. 197—198 С. Хмель­
ницкий.—„Лит. современник" 1940. 
№ 5—6. Стр. 225—226 Обозрева­
тель.— „Детская литература“ 1940. 
№ 11—12. Стр. 94—97 А. Ивич.— 
„Известия" 1940. № 172 (27 июля). 
Стр. 4.—„Что читать" 1941. № 7. 
Стр. 63 А. Левитин.—„Огонек“
1941. № 2. Стр. 17 Б. Ивантер.—
„Знамя“ 1945. № 8. Стр. 168—174 
В. Смирнова.—„Октябрь" 1945. 
№ 11—12. Стр. 357—369 Е. Усие­
вич.— „Новый мир" 1945. № 8.
Стр. 103—109 Б. Соловьев.—„Лит. 
газета“ 1945. № 36. Стр. 3 И. Грин­
берг.—„Звезда“ 1946. № 4.
Стр. 144—146 П Громов.— „Лит. 
газета" 1946. № 5. Стр. 3 Е. Усие­
вич.
— Трое. М. „Советский писатель“.

1941. 12 стр. 100 000 экз. 10 к.
— То же. М. Военмориздат (Бое­

вая б-ка краснофлотца). 1941. 8 стр. 
Б. т. 15 к.

— Большие надежды. Пьеса в 3 
акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 44 стр. 350 экз. 
5 р.

— Ленинград. Август. 1941. (Фрон­
товые рассказы.) Молотов. Молотов­
гиз. 1942. 64 стр. 20 000 экз. 95 к.

— Орлиный залет. Рис. В. Ще 
глова. М.—Л. Детгиз. 1942. 48 стр- 
35000 экз. 1 р.

— Дом на холме. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1942. 72 стр^ 
3000 экз. 1 р. 60 к.

— Домик на холме. Рассказы. М._ 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
32 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда" (Из фронто­
вой жизни). 1942. 32 стр. 1 000 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1943. 24 стр. 120 000 экз. 
30 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни)“. 1944. 20 стр. 150 000 экз. 
30 к-

— То же. Старый Крым. „Красный 
Крым" (Из фронтовой жизни). 1945. 
23 стр. 5000 экз. 75 к.

— То же. Ставрополь. Краевое 
кн-во. 1945. 32 стр. 5000 экз. 1 р..

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 22 стр. 6400 экз. 1 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1945. 31 стр. 15 150 экз. 1 р.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. 20 стр. 200000 экз. 
30 к.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 28 стр. 
10000 экз. 65 к.

— То же. Краснодар. Краевое 
кн-во. 1946. 31 стр. 10 000 экз. 1 р.,

— Мы стали другими. М. „Совет­
ский писатель“. 1943. 104 стр.
10000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 31—32. Стр. 13 Л. Александров. 
— Кнопка. Рис. Б. Винокурова. 

М.—Л. Детгиз. 1945.15 стр. 75 000 экз. 
40 к.

— Русский мальчик. Рассказы. 
Л. „Молодая гвардия“. 1946. 118 стр. 
15 000 экз. 3 р. 25 к.
. — Белая яхта. М. Военмориздат.
1943. 152 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— Пояс. Рассказы. Магадан. „Со­
ветская Колыма". 1944. 18 стр.
5000 экз. 50 к.

О В. К а в е р и н е: Н. Маслин. 
Вениамин Каверин. „Новый мир"
1948. № 4. Стр. 272—290.
Казакевич Эм. Звезда. Повесть. 

М. „Московский рабочий“. 1947. 
128 стр. 30 000 экз. 3 р. 75 к. (То же 
в журнале „Знамя“ 1947. № 1.)
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— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 78 стр. 100 000 экз. 1 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
'96 стр. Б. т. 75 к.

— То же. Ставрополь. Краевое 
кн-во. 1948. 76 стр. 10 000 экз.
2 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат (Массо­
вая серия). 1948. 80 стр. 225 000 экз.
1 р. 25 к.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1948. 136 стр. 75000 экз. 3 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
88 стр. 75 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Повесть. Челябинск. 
Челябгиз. 1948. 88 стр. 15 000 экз.
2 р. 10 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 96 стр. 150000 экз. 1 р. 
50 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
J948. 87 стр. 15 000 экз. 2 р. 10 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
■140 стр. 15 000 экз. 1 р. 80 к.

Критика: „Известия“ 1947.
№ 119 (23 мая). Стр. 3 Н. Жда­
нов.—„Коме, правда“ 1947. № 119 
(27 мая). Стр. 3/7. Иванов,- „Лит. 
газета“ 1947. № 13. Стр. 3 В. Ко­
жевников.—„Огонек* 1947. № 25. 
Стр. 24 И. Гринберг.— „Лиг. га­
зета“ 1948. № 27. Стр. 3 Н. Ата- 
ров.— „Звезда“ 1948. № 9. Стр. 
183—194 Б. Костелянец.—„Лите­
ратура в школе“ 1948. № 5. Стр. 
70 В. Сидорин.
— Двое в степи. (Журнал „Знамя“

1948. № 5.)
Критика: „Лит. газета“ 1948. 

№ 55. Стр. 3 А. Марьямов.—См. 
„Культура и жизнь“. № 119. 1949. 
Стр. 2.
Казанский Б. Счетовод Протасьев. 

-Л. „Советский писатель“. 1941. 7 стр. 
100000 экз. 10 к.

Казанцев А. Пылающий остров. 
Научно-фантастич. роман. Рис. 
Е. Рачева. М.—Л. Детиздат. 1941. 
488 стр. 25000 экз. 9 р. 25 к.

— Арктический мост. Научно- 
фантастич. роман. М. „Молодая 
гвардия“. 1946.415 стр. 30 000 экз. 13 р.

Критика: „Знамя“ 1947. № 1. 
Стр. 180—183 Л. Рубинштейн.

Казмичева Т. В садах Саади. 
(Стихи, басни, переводы.) Сталин- 
абад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 19 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Ответы Мушфики. Сталинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1945. 11 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

Кайтанов К. Мои прыжки. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 128 стр. 25 300 экз. 
1 р. 75 к.

Критика: „Правда“ 1938.
№ 350 (21 дек.). Стр. 4 С. Мар­
шак.—„Детская литература“ 1938. 
№ 9. Стр. 20—21 О. Яковлева.
— Наше небо. Л. „Советский пи­

сатель“. 1939. 198 стр. 15 000 экз. 4 р.
Критика: „Ленинград“ 1940. 

№ 5. Стр. 24 А. К.
Каладзе К. Жучка. Стихи. Пер. 

Б. Серебрякова. Тбилиси. Детиздат 
Грузинск. ССР. 1942. 12 стр.
15 000 экз. 1 р.

— Утка подвела. Стихи. Пер. 
Б. Серебрякова. Тбилиси. Детиздат 
Грузинск. ССР. 1942.12 стр. 15 000 экз. 
1 р.

— Стихи, песни, баллады. В пер. 
Н. Асеева, П. Антокольского и др. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1945. 73 стр. 
5000 экз. 8 р.

Каландар С. Мы на Урале. По­
весть. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1948. 
196 стр. 3000 экз. 7 р.

Калашников И. Молодость. Сти­
хи. Алма-Ата. Казахск. изд. худож. 
л-ры. 1938. 56 стр. 5150 экз. 1 р. 60 к.

Критика: „Сибирские огни“
1938. № 5—6. Стр. 147—148 Б. Ал.— 
„Литература и искусство Казах­
стана“ 1938. № 12. Стр. 122—125 
М. Иванович.
Калинин А. Курганы. Роман. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1941. 264 стр. 
5000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 6. Стр. 25—27 М. Сереб­
рянский.—„Коме, правда“ 1941. 
№ 74. Стр. 3 Л. Лось.
— Казаки идут на запад. Ростов 

н/Д. „Молот“. 1943. 24 стр.
— Иван Смоляков. Ростов н/Д. 

„Молот“. 1943. 48 стр.
— То же. М. „Молодая гвардия“.

1943. 28 стр. 50000 экз. 35 к.
— На юге. Роман. Л. „Молодая 

гвардия“. 1944. 198 стр. 15000 экз. 
10 р.
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— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 175 стр. 10 000 экз. 9 р.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. 224 стр. 200 000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1945. № 31. 
Стр. -1 В. Кожевников.—„Коме, 
правда“ 1945. № 24. Стр. 4
В. Перцов. — „Ленинград“ 1945.

№ 6. Стр. 16 И. Ямполь­
ский.—„Лит. газета“ 1945. № 9. 
Стр. 2 А. Дроздов.
— Товарищи. Роман. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1945. 208 стр. 10 000 экз. 
12 р. (То же в журнале „Новый мир“
1945. №№ 11 — 12.)

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1947. 238 стр. 60 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. (Сокр. вариант.) М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1947. 108 стр. Б. т. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 9. Стр. 3 А. Дроздов.—„Коме, 
правда“ 1946. № 134 (8 июля). 
Стр. 3 Н. Замошкин.—„Дон“ 1946. 
№ 1 (3). Стр. 150—155 В. Валин.
Кцлинченко А. Аквамариновая 

река. Иркутск. Обл. изд. 1940. 80 стр. 
10 000 экз” 3 р. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 21. Стр. ‘21—23 И. Сац.— 
„Сибирские огни“ 1940. № 6.
Стр. 163 А. Коптелов.—„Омская 
область“ 1940. № 6. Стр. 63
Л. Мартынов.
— Люди с красной звездой. М. 

Гослитиздат. 1941. 64 стр. 25 000 экз. 
50 к.

— Тоня из Луги. М. „Молодая 
гвардия“. 1942. 16 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Шесть Иванов. (Документальная 
повесть.) М. „Молодая гвардия“. 1943. 
100 стр. 30 000 экз. 1 р. 20 к.

— Камчатские друзья. Повесть. 
М. „Советский писатель“. 1948. 
239 стр. 15 000 экз. 4 р. 50 к.

Каллистов Н. Корвет „Флора“. 
М.—Л. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1944. 88 стр. Б. т. 1 р. 20 к.

Критика: „Славяне“ 1944.
№ 8. Стр. 43.
Калугин Ю. „Поджигательница“. 

Скетч в 2 д. Кишинев. 1941. 14 стр. 
500 экз. Б. ц.

Кальма Н. Черная Салли. По­
весть. Рис. Н. Жукова. М.—Л. Дет­

издат. 1939. 144 стр. 25 000 экз. 
3. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
136 стр. 177 000 экз. 2 р. 85 к.

Критика: „Правда" 1939.
№ 183 (4 июля). Стр. 4 И. Фрад­
кин.— „Лит. газета“ 1939. № 41. 
Стр. 4 Н. Четунова.
— Большие шаги. Повесть. Под 

ред. Н. Асеева. Рис. М. Полякова. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 144 стр.
100 000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 17. Стр. 8—13 А. Ивич.— 
„Детская литература“ 1940. № 10. 
Стр. 44—46 С. Трегуб.—„Октябрь“
1941. № 1. Стр. 219—221 Н. Пли-
ско.—„Ленинград“ 1941. № 1.
Стр. 25— 26 Д. Резникова.
— Джон Браун. М. „Молодая гвар­

дия“ (Жизнь замечательных людей.)
1940. 240 стр. 50 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 8. Стр. 53—55 К. Осипов.- 
„Лит. газета“ 1941. № 14. Стр. 2 
И. Фрадкин.
— Девица-кавалерист. Повесть. 

Рис. Н. Кузьмина. М—Л. Детгиз.
1942. 96 стр. 30 000 экз. I р.

— Серебряный щит. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1942. 48 стр.
150 000 экз. 20 к.

— Тетрадь Андрея Сазонова. По­
весть. Рис. В. Коновалова. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 88 стр. 30 000 экз. 
3 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 40. Стр. 2 Ф. Вигдорова.
Кальницкий Я. Новоземельские 

рассказы. Одесса. Детиздат. 1938. 
76 стр. 8000 экз. 1 р. 25 к.

Камал Г. Первое представление. 
Комедия в 1 д. Пер. с татарск. 
Э. Хаджиевой. Казань. Татгиз. 1939. 
32 стр. 3150 экз. 60 к.

— Пьесы. Пер. с татарск. Э. Хад­
жиевой. Казань. Татгиз. 1940. 68 стр. 
12 000 экз. 1 р. 60 к.

Камал Ш. Когда рождается пре­
красное. Пьеса в 4 д. Пер. с та­
тарск. С. Бирюкова и Р. Ильясова. 
Казань. Татгиз. 1940. 88 стр. 3000 экз. 
I р. 60 к.

— Сероглазый серый волк. Пер. 
с татарск. К. Горбунова. Казань. 
Татгиз. 1947. 32 стр. 10 000 экз. 1 р.
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— Чайки. Пер. с татарск. А. Хад­
жиевой. Под ред. С. Бородина. М. 
„Советский писатель“. 1947. 131 стр.
15 000 экз. 3 р. 50 к.

О Ш. Камале: Гази Каиіаф. 
Классик татарской литературы 
Шариф Камал. „Дружба народов“
1940. № 4. Стр. 259—262.—Л. Файзи 
и 3. Шакиржанов. Творчество 
Шариф Камала. „Лит. газета“ 1940. 
№ 7. Стр. 4.—„Шариф Камал“. 
Казань. ССП Татарии. 1940. 
28 стр.—3. Шарки. Шариф Камал. 
„Лит. газета“ 1940. № 18. Стр. 3.
Каменкович 3. Песня без слов.

Рассказ. Ростов н/Д. Ростиздат. 1939.
16 стр. 20 000 экз. 25 к.

— Друг. Ростов н/Д. Ростиздат.
1947. 23 стр. 15 000 экз. 1 р. 50 к.

Каменский Вас. Степан Разин. 
Поэма. М. Гослитиздат. 1939. 
36 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Могущество. Роман в стихах. 
М. Гослитиздат. 1939. 268 стр.
10 000 экз. 6 р. 50 к.

— Жизнь с Маяковским. М. Гос­
литиздат. 1940. 212 стр. 5000 экз.
5 р.

— Стихи и поэмы. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1945. 87 стр. 5000 экз.
6 р.

— Избранное. Молотов. Обл. изд. 
1945. 88 стр. 5000 экз. 5 р.

— То же. М. ^Советский писатель“.
1948. 175 стр. 10000 экз. 9 р. 50~ к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 2. Стр. 3 М. Зенкевич.
— Поэмы об Урале и Каме. Моло­

тов. Молотовгиз. 1947. 232 стр.
10000 экз. 17 р.

— За землю русскую. Истории, 
рассказы. Калинин. „Пролетарская 
правда“. 1948. 88 стр. 5000 экз. 4 р.

О В. Каменском: Певец 
уральской вольности—Василий Ка­
менский. Однодневн. газета „Лите­
ратурный Урал“ 1945. 12 июня. 
Стр. 4,—С. Гинц.—Василий Камен­
ский (К 60-летию со дня рождения). 
„Прикамье“ 1944. № 7. Стр. 139— 
149.
Камышко И. Рассказы. Стихи. 

Б. м. Военмориздат. 1942. 36 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Кан Нина. Утро. Стихи для ма­
лышей. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
24 стр. 10 000 экз. 60 к.

Кандыба Ф. Сестры Горские. Рис. 
П. Алякринского. М.—Л. Детиздат.
1941. 288 стр. 25 000 экз. 4 р.

— Повесть об оружейнике. Л. 
Лениздат. 1946. 111 стр. 15000 экз.
3 р.

Канторович Л. Граница. Илл. 
автора. Л. Гослитиздат. 1938. 159 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1946.
№ 7—8. Стр. 230—231 А. Левинтон. 
— Полковник Коршунов. Повесть. 

Рис. автора. Л. „Советский писатель“.
1939. 176 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Резец“ 1939. № 4. 
Стр. 24 Г. Гор.—„Лит. обозрение“
1939. № 21. Стр. 13-16 Г. Мун- 
блн/и.—„Молодая гвардия“ 1940. 
№ 5—6. Стр. 254 Г. Колесникова. 
— Александр Коршунов. Рис. ав­

тора. М.—Л. Детиздат. 1939. 152 стр. 
25 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1940. 144 стр. 20 000 экз.
4 р. 30 к.

— Бой. Повесть. Л. „Советский 
писатель“. 1939. 184 стр. 10 000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 7. Стр. 3 Г. Мунблит.—„Лит. 
современник“ 1940. № 8 — 9.
Стр. 224—226 С. Хмельницкий.
— Пограничники идут вперед. Илл. 

автора. Л. Гослитиздат. 1946. 200 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Лит. современник“
1941. № 4. Стр. 132—133 А. Ам­
стердам,— „Что читать“ 1941. №7. 
Стр. 41.
— В боях. Л. „Советский писа­

тель“. 1941. 112 стр. 30 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Рассказы. Молотов. Молотовгиз. 
1941. 128 стр. 5000 экз. 3 р.

— Сын старика и другие рассказы. 
Л. „Советский писатель“. 1941. 
214 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

О Л. Канторовиче: Г. Гор. 
Писатель-художник Л. Канторович. 
„Ленинград“ 1945. № 15—16.
Стр. 35—36.
— Канцлер С. Необычайная друж­

ба. Рис. В. Трофимова. М. Московск. 
зоопарк. 1947. 18 стр. 25 000 экз. 3 р.

— Шанго и Молли. Рис. В. Тро­
фимова. М. Московск. зоопарк. 1948. 
28 стр. 50 000 экз. 2 р.
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Капиев Э. Резьба по камню. М. 
„Советским писатель“. 1940. 128 стр. 
5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 10. Стр. 247—250 Ан. Тарасен­
ков,- „Лит. газета“ 1940. № 50 
Стр. 3 С. Наровчатов. — „Лит. 
обозрение“ 1941. № 7. Стр. 31—33 
Н. Павлович.— „Правда“ 1941. № 4. 
Стр. 4 С. Трегуб.
— Разговор о поэзии. Рассказы. 

М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Фронтовые очерки. Махач-Кала. 
Даггиз. 1944. 55 стр. 5000 экз. 5 р.

— Поэт. Ставрополь. Краев, кн-во.
1944. 255 стр. 10 000 экз. 8 р.

— То же. Кн. 11. Ставрополь. 
Краев, кн-во. 1944. 223 стр. 10000 экз. 
8 р.

— То же. М. I ослитиздат. 1945. 
264 стр. 25 000 экз. 4 р.

Критика: „Новый мир“ 1945. 
№ 10. Стр. 168—170 Б. Соловьев.— 
„Ставропольский альманах“ 1946. 
№ 1. Стр. 33—41.—„Лит. газета“
1945. № 10. Стр. 3 П. Павленко. 
— Избранное. Махач-Кала. Даггиз.

1946. 384 стр. 10 000 экз. 10 р.
Критика. „Огонек“ 1947. №7. 

Стр. 27 С. Липкин.
— Тоже. М. „Советский писатель“.

1948. 512 стр. 15 000 экз. 14 р. 50 к.
— Песня. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1947. 63 стр. 100 000 экз. 80 к.
Об Э. К а п и е в е: С. Трегуб. 

Новеллы Эффенди Капиева. „Лит. 
газета“ 1939. № 67. Стр. 3.—„Но­
веллы Эффенди Капиева". „Лит. 
газета“ 1940. № 14. Стр. 6.—H. Tu- 
хонов, А. Фадеев и др. Эффенди 
Капиев. „Литература и искусство“
1944. № 14. Стр. 4.—А. Колосков. 
Талантливая жизнь. „Знамя“ 1945. 
№ 10. Стр. 176—188.—А. Колосков. 
Эффенди Капиев. Ставрополь. 
Краев, изд. 1946. 44 стр.
- Капица П. Боксеры. Роман. 

Л. Гослитиздат. 1938. 248 стр.
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1938. № 22. Стр. 17-22 Н. Чер­
това.—„Октябрь“ 1939. № 3. 
Стр. 207—210 В. Невельский.— 
„Коме, правда“ 1939. № 24. Стр. 4 
Л. Зильвер.—„Звезда“ 1939. № 4. 
Стр. 197—199 Р. Александров.— 

„Лит. современник“ 1939. № 5—6. 
Стр. 263—266 А. Кривошеева.
— Мужество. Рассказы и очерки. 

М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1942. 40 стр. Б. т. 
35 к.

— В открытом;] море. Повесть 
о приключениях черноморцев. Рис. 
Н. Кочергина. М.—Л. Детгиз. 1946. 
204 стр. 30 000 экз. 6 р. 50 к.

Капусто Ю. Наташа. Повесть. 
М. „Советский писатель“. 1948. 
260 стр. 15 000 экз. 5 р. (То же 
в журнале „Новый мир" 1947. № 7.)

— То же. М. „Молодая гвардия".
1948. 255 стр. 15 000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Правда“ 1947.
№ 197. Стр. 3 В. Кожевников.— 
„Коме, правда“ 1947. № 26. Стр. 3 
Е. Успенская.
Капутикян С. Стихи. Пер. с ар- 

мянск. М. „Советский писатель“.
1947. 68 стр. 10 000 экз. 3 р.

Кара-Демур С Твои герои. Ле­
нинградские фронтовые рассказы. 
Л. Воениздат. 1943. 40 стр. Б. т. 80 к.

Караваева Ä. Рассказы. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1938. 47 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1940. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

- То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Лена из Журавлиной рощи. 
Кн. 1. М. Гослитиздат. 1938. 244 стр. 
10 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Лит. критик* 1939. 
№ 5—6. Стр. 255—258 И. Ковров.— 
„Красная новь“ 1940. № 7—8.
Стр. 303—304 Л. Тоом.
— Золотой клюв. Повесть о даль­

них днях. Новосибирск. Новосибгиз. 
1939. 184 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1948. 236 стр. 15 000 экз. 6 р. 70 к.

— Восхождение. М. „Советский 
писатель“. 1938. 216 стр. 10000 экз. 
3 р. 25 к.

— Советская женщина на помощь 
фронту! М. Госполитиздат. 1941. 8 стр. 
Б. т. 5 к.

— В огне партизанской войны. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1941. 
30 стр. Б. т. 10 к.

— Бригада смелых. М. Профиздат.
1942. 24 стр. 35000 экз. 50 к.
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— Глиняный петушок.- (Рассказы.) 
Свердловск. Свердлгиз. 1942. 56 стр. 
25000 экз. 75 к.

— На горе Маковце. История, по­
весть. М. „Советский писатель“. 1942. 
244 стр. 10000 экз. 8 р.

Критика: „Новый мир“ 1943. 
№ 5—6. Стр. 190—192 М. Эссен. 
— Сталинские мастера. (Повество­

вание о людях и днях.) М. Гослит­
издат. 1943. 204 стр. 25 000 экз. 5 р.

Критика: „Новый мир“ 1944. 
№ 6—7. Стр. 201—202 А. Кости­
цын.—„Смена“ 1944. № 5. Стр. 16 
А. Воинов.
— Огни. Роман. М. „Советский 

писатель“. 1944. 223 стр. 15 000 экз. 6 р.
— То же. Челябинск. Челябгиз. 

1944. 239 стр. 5000 экз. 7 р. 50 к.
— То же. М. „Правда“ 1945. 

272 стр. 200 000 экз. 5 р. 50 к.
Критика: „Звезда“ 1944.

№7—8. Стр. 188—189 Г. Битнер.— 
„Новый мир“ 1947. № 10. Стр. 177— 
179 Л. Крупеников.
— Весенний шум. (Журнал „Новый 

мир“ 1946. № 9.)
Критика: „Октябрь“ 1947. № 3. 

Стр. 162—167 Е. Бобровская 
и Н. Четунова.
— Во Франции. Путевые впечат­

ления. М. „Советский писатель“.
1946. 192 стр. 15 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Советская книга“.
1947. № 12. Стр. 62—66 Вл. Рубин. 
— Повесть о пропавшей улице. 

М. „Московский рабочий“. 1947. 
143 стр. 30 000 экз. 4 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 3. Стр. 237—238 Ф. Алексан­
дрова.
— Избранное. М. Гослитиздат. 1947. 

544 стр. 15 000 экз. 10 р.
Критика: „Огонек“ 1948. № 22.
Стр. 24 Л. Скорино.

— Лесозавод.—Огни. М. „Совет­
ский писатель“ (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1947. 455 стр. 75 000 экз.
12 р. 25 к.

— Разбег. Роман. М. „Советский 
писатель“. 1948. 438 стр. 25 000 экз.
13 р.

Критика: „Октябрь“ 1948.
№ 12. Стр. 170-172 В. Иванов.- 
„Лит. газета“ 1948. № 50. Стр. 3 
Л. Скорино.

Об А. Караваевой: Ю. Ли- 
бединский. Анна Караваева. „Лит. 
газета“ 1939. № 69. Стр. 2.— Г. Фе­
досеев. Анна Караваева. „Литера­
тура и искусство“ 1944. № 11. 
Стр. 4.—Л. Скорино. Анна Кара­
ваева. „Лит. газета“ 1947. № 19. 
Стр. 3.—Л. Скорино. Анна Кара­
ваева. „Сибирские огни" 1947. № 3. 
Стр. 115-122.
Караев Г. и Успенский Л. Пул­

ковский меридиан. Рис. А. Пруцкого. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 436 стр.
24 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. 2-е перераб. изд. Л. Лен- 
издат. 1948. 376 стр. 15 000 экз. 12 р.

Критика: „Звезда“ 1941. № 1. 
Стр. 162—163 Г. Блок.
Каралина Е. Искатели. Рассказы 

о Севере. Л. Гослитиздат. 1940. 
308 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к. (То же 
в журнале „Звезда“ 1939. № 10—11.) 

Критика: „Звезда“ 1940. № 7.
Стр. 210 Е. Вечтомова.—„Лиг. 
обозрение“ 1940. № 19. Стр. 6—9 
Н. Четунова.—„Ленинград“ 1940. 
№ 6. Стр. 20—21 Л. Левин.—„Лит. 
газета“ 1940. № 62. Стр. 4
Л. Викторова,—„Ленинград“ 1940. 
№ 11—12. Стр. 29—30 Е. Катерли. 
Карамзин Б. Веселый портной.

Ростов н/Д. Ростиздат. 1945. 15 стр. 
3000 экз. 2 р.

— Легенды и сказки. По мотивам 
башкирских сказок. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1946. 72 стр. 10000 экз. 
6 р. 50 к.

- Хитрая лиса. Башкирская 
сказка. Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. 
31 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Жили-были когда-то... Сказки. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 56 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Карасев А. Стихи и поэмы. Са­
ранск. Мордгиз. 1940.52 стр. 2000 экз. 
30 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 14. Стр. 5 В. Афанасьев.—„Крас­
ная новь“ 1941. № 3. Стр. 209—210 
Б. Гроссман.—„Лит. обозрение“ 
1941. № 10. Стр. 31—32 Ив. Ан­
дреев.
Карасева Л. Рейс четырнадцати 

женщин. М. Профиздат. 1942. 16 стр. 
3000 экз. 1 р. 25 к.

Карбовская В. Анютины глазки. 
Илл. К. Елисеева. М. „Правда* (Б-ка
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«Крокодила"). 1947.64 стр. 100 000 экз.
1 Р-

Карев Г. Вымпел. Стихи. Одесса. 
Обл. изд. 1945. 47 стр. 5000 экз. 4 р.

Карелин Д. Машка. Рис. В. Кур­
дова. М.—Л. Детгиз. 1945. 56 стр. 
30000 экз. 3 р.

Карельская Н. Подруга. Пьеса 
в 7 карт. М. „Искусство". 1939. 
116 стр. 550 экз. 4 р.

— Бабушка. Комедия в 3 акт. 
М.—Л. „Искусство". 1940. 96 стр. 
2000 экз. 1 р. 75 к.

Карим Фатых. Стихи. Пер. с та­
тарск. Казань. Татгиз. 1947. 48 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Окопная песня. Стихотворе­
ния. Пер. с татарск. под ред. С. Лип- 
кина. М. „Советский писатель". 1947. 
103 стр. 5000 экз. 4 р.

Каримов X. О хитрой блохе 
и жеребенке. Шуточная сказка. 
Худ. П. Зобнин. Сталинабад. Гиз 
Тадж. ССР. 1941. 12 стр. 10 200 экз. 
65 к.

Кармен Р. Год в Китае. Записки 
киножурналиста. М. „Советский пи­
сатель". 1941. 160 стр. 10 000 экз. 
8 р. 50 к. (То же в журнале „Знамя“ 
1940. № 8.)

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 1. Стр. 27—30 А. Ивич.— 
„Красная новь" 1942. № 5-6.
Стр. 127—128 Вл. Рубин.
Карнаухова И. Сказки. Л. „Со­

ветский писатель". 1940. 112 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 8 стр. 17— 19 П. Безруких. 
— Рассыпушки. (Стихи.) Рис.

А. Якобсон. М.—Л. Детиздат. 1940. 
32 стр. 100 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. 2-е изд. Л.—М. Детгиз.
1948. 32 стр. 100 000 экз. 2 р. 60 к.

— Забавные сказки. М.—Л. Детгиз.
1944. 52 стр. 50 000 экз. 1 р. 75 к.

— Бой на Калиновом мосту. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 31 стр. 50000 экз. 1 р.

Карнеев М. Соперники. Повесть. 
Киров. Обл. изд. 1946. 167 стр.
5000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Советская книга"
1946. № 10—11. Стр. 18—24 Е. Бо­
бровская, Н. Четунова.
Карский В. Когда угасает „неуга­

симая*. Краснодар. Краев, кн-во. 1939. 
40 стр. 5000 экз. 45 к. . .

Карский Ю. Народная война. Сти­
хи. Орджоникидзе. Гиз Сев.-Осет. 
АССР. 1942. 48 стр. 4000 экз. 1 р. 25 к.

Карцев А. Слобода. М. „Правда" 
(Б-ка „Огонек"). 1938. 47 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Паровоз Черепановых. М. Транс- 
желдориздат. 1939. 69 стр. 10 000 экз. 
60 к.

— Георгий Севастьянович Дронов. 
М. Трансжелдориздат. 1939. 46 стр. 
10000 экз. 20 к.

— Истребители майора Денисова. 
М. Гос Политиздат. 1941. 16 стр. Б. т. 
10 к.

— Зеленые холмы. Очерки. М. 
Трансжелдориздат. 1942. 63 стр.
10 000 экз. 1 р.

— Связисты. М. Трансжелдориздат.
1942. 44 стр. 20 000 экз. 60 к.

— Народ на трассе. М. Профиздат.
1946. 174 стр. 15 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 18. Стр. 3 Г. Б.
Карягин 11. Клятва на бархане. 

Ашхабад. Туркменгиз. 1938. 263 стр. 
5000 экз. 5 р.

— У белых камней. Ашхабад. 
Туркменучпедгиз. 1941. 100 стр.
5000 экз. 1 р. 50 к.

Кассиль Л. Черемыш, брат героя. 
Рис. Б. Винокурова. М.— Л. Детиздат.
1938. 56 стр. 50 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1939. 
72 стр. 25 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1941. 
72 стр. 177 000 экз. 1 р. 45 к.

— То же. Куйбышсвск. изд. 1944. 
64 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947.
79 стр. 150 000 экз. 1 р 80 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948.
80 стр. Б. т. 1 р. 80 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
80 стр. Б. т. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 27. Стр. 3 И. Рахтанов.— „Лет- 
ская литература“ 1938. № 15—16. 
Стр. 69—71 77.Лысяков.— „Правда*
1940. № 77. Стр. 4 К. Чуковский. 
— Брат героя. Пьеса в 3 акт. М. 

„Искусство“ 1939. 96 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

— Дядя Коля, мухолов. Рис.
С. Бойм. М —Л. Детиздат. 1938. 
16 стр. 300 300 экз. 35 к.
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— Вратарь республики. Рис. Л. Го­
лованова. М.— Л. Детиздат. 1939. 
280 стр. 25 300 экз. 4 р. (То же в жур­
нале „Красная новь“ 1938. № 10—11.)

— То же. М. „Советский писатель“.
1939. 284 стр. 10 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Звезда“ 1939. № 5— 
6. Стр. 284—287 Б. Костелянец.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 6. Стр. 
28—31 Л. Левин— „Молодая гвар­
дия“ 1939. № 8. Стр 170—171 И. Рах­
танов.—„Молодая гвардия“ 1939. 
№ 8. Стр. 172—177 Е. Вермонт. 
— Диско. Рассказ. Рис. В. Ладя- 

гина. М.— Л. Детиздат. 1939. 32 стр. 
50 000 экз. 50 к.

— Становой хребет. Рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Губернаторский пассажир. Рис. 
П. Алякринского. М.— Л. Детиздат.
1939. 32 стр. 100 000 экз. 50 к.

— Часы на башне. Рис. А. Брея. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 40 стр.
50 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 33. Стр 4 В. Смирнова.
— Маяковский — сам. Очерк жиз­

ни и работы поэта. М.— Л. Детиздат.
1940. 160 стр. 25 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
112 стр. 67 000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Ленинград“ 1941. 
№ 1. Стр 25 Д. Р.—„Октябрь“
1941. № 1. Стр. 219—221 Н. Плиско. 
— Необычный урок. Пятигорск. 

Орджоникидзевск. краев, изд. 1941. 
16 стр. 15 000 экз. 20 к.

— Великое противостояние. Рис. 
П. Алякринского. М.— Л. Детиздат.
1941. 208 стр. 25 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Рис. А. Ермолаева. М.— Л. 
Детгиз. 1947. 472 стр. 45 000 экз. 13 р.

— То же. Курск. „Курская правда“
1948. 156 стр. 15 496 экз. 7 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 182 
стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
160 стр. 75 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 6. Стр. 15—17 А. Климен­
тов.— „Правда“ 1941. № 83. Стр. 3 
Б. Галантер.—„Коме, правда“ 1941. 
№ 3. Стр. 2 К. Рудницкий.. — „Лите­
ратура в школе“ 1948. № 1. Стр. 70 
Н. Максимова. — „Лит. газета“
1948. № 1. Стр. 3 И. Рахтанов.

— Есть на Волге утес... Рис. 
П. Алякринского. М.— Л. Детиздат.
1941. 24 стр. 150000 экз. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
16 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Обыкновенные ребята. Рис. 
А. Брея. М.— Л. Детгиз. 1942. 48 
стр. 30000 экз. 65 к.

— Четверть часа. Рассказ. Во- 
рошиловск. „Орджоникидзевская 
правда“. 1942. 32 стр. 10 000 экз. 
10 к.

— Друзья-товарищи. Рассказы. 
Свердловск. Свердлгиз. 1942. 48 стр. 
50 000 экз. 40 к.

— Московские записи. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1942. 96 стр. 
150 000 экз. 40 к.

Критика: „Красная новь“ 1942. 
№ 7. Стр. 116—117 А. Горобова. 
— Твои защитники. Рассказы.

Рис. А. [Ермолаева. М.— Л. Детгиз.
1942. 46 стр. 100 000 экз. 6 р.

— То же. М. Детгиз. 1944. 24 стр. 
100 000 экз. 50 к.

— Семь рассказов. Свердловск. 
Свердлгиз. 1942. 40 стр. 25000 экз. 
60 к.

— Есть такие люди. Рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1943. 126 
стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1943. 
№ 11—12. Стр. 165—171 М. Гель­
фанд.— „Литература и искусство“ 
1944. № 10. Стр. 3 И. Васкевич.— 
„Огонек“ 1943. № 40—41. Стр. 13 
А. Александров.
— Всем сердцем. Рассказы. М. 

Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1944. 76 стр. Б. т. 
80 к.

— Дорогие мои мальчишки. Ко- 
мандосы Рыбачьего затона. Повесть. 
Рис. А. Ермолаева. М.— Л. Детгиз. 
1944. 144 стр. 45 000 экз. 7 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
72 стр. 150 0С0 экз. 3 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
183 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

- То же. Молотов. Молотовгиз.
1947. 183 стр. 20 000 экз. 6 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 124 стр. 10000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 2. Стр. 3 В. Смирнова.— „Ого­
нек“ 1945. №9—10. Стр. 12 Е. Але­
ксандровский.
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— Тринадцатое место. Пьеса 
в 1 д. М. Всес. дом народи, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1945. 7 стр. 
2000 экз. 2 р. 65 к.

— Огнеопасный груз и другие рас­
сказы. Рис. А. Ермолаева. М.— Л. 
Детгиз. 1945. 60 стр. 30 000 экз.
2 р. 50 к.

- То же. М.— Л. Детгиз. 1946.
31 стр. 75 000 экз. 1 р.

— Люди этого возраста. Рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 
48 стр. 100 000 экз. 60 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948.
32 стр. 30 000 экз. 60 к.

— Федя из подплава. Рис. А. Ер­
молаева. М.— Л. Детгиз. 1947. 47 стр. 
75 000 экз. 1 р.

— У нас в Москве. М.— Л. Детгиз.
1947. 35 стр. 45 000 экз. 2 р. 30 к.

— Повести и рассказы. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 396 стр. 50 000 экз. 12 р.

— Далеко в море. Рис. С. Бойм. 
М.— Л. Детгиз. 1948. 96 стр. 45 003 
экз. 7 р. 50 к.

— Турецкие бутцы. Сгалинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1948. 20 стр. 15 000 экз. 
1 р. 50 к.

— История с географией. Илл. 
В. Васильева. М. „Правда“ (Б-ка 
„Крокодила'). 1948.48 стр. 100000 экз. 
1 Р-

— Избранные повести. М. „Совет­
ский писатель“ (Б-ка избранных про­
изведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 492 стр. Б. т. 10 р.

Кассиль Л. и Александрова 3. 
Салют. (Стихи и рассказы.) Ро­
стов н/Д. Обл. отд. Худож. фонда 
СССР. 1948.12 стр. 60 000 экз. 1 р. 40 к.

Кассиль Л. и Михалков С. Ев­
ропа слева! По маякам пятнадцати 
стран. М. „Советский писатель“. 1947. 
174 стр. 15 000 экз. 5 р.

Критика: „Коме, правда“ 1947. 
№ 206 (2 сент.) Стр. 3 К. Ерымов- 
ский.— „Октябрь“ 1947. № 8. Стр. 
162—164 Я. Черняк.
Касум-Заде Н. Фронтовые записки. 

Баку. Азернешр. 1947. 67 стр. 5000 экз.
3 р.

Катаев В. Я—сын трудового наро­
да. М. Гослитиздат. 1938. 144 стр. 
50 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Рис. Д. Шмаринова. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 112 стр. 
.50 300 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. Детиздат. 1938.120 стр. 
86500 экз. 1 р 75 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
108 стр. 15 000 экз. 1 р. 40 к.

— То же. Калинин. Обл. изд. 1939. 
104 стр. 10 150 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
112 стр. 30 000 экз. 2 р. 20 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948.146 стр. 
15 000 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
112 стр. 150 000 экз. 2 р. 40 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 12. Стр. 1 М. Вайнберг.—„Книга 
и пролетарская революция“ 1938. 
№ 2. Стр. 131 — 132 А. Дымшиц.— 
„Лит. обозрение" 1938. № 2. Стр. 
9—13 В. Гоффеншефер.—„Знамя“
1938. № 5. Стр. 243—261 Н. Замош­
кин.—„Лит. Воронеж“ 1938. № 4. 
Стр. 311—318 Б. Дальний—„Лит. 
современник“ 1938. №4. Стр. 214— 
219 И. Гринберг.—„Коме, правда“
1939. № 5. Стр. 3 М. Гольдберг.— 
„Колхозник“ 1939. № 2. Стр. 129— 
130 К. Парамонов.—„Смена“ 1938. 
№ 1. Стр. 2.—„Звезда" 1938. № 4. 
Стр. 214—225 Б. Костелянец.— 
„Что читать" 1938. № 8. Стр. 86 
Отзывы читателей.— „Больше­
вик" 1938. № 4. Стр. 91—93 Н. По­
годин.- „Резец“ 1938. № 4. Стр. 25 
В.- „Резец“ 1938. № 7. Стр. 23—24 
Р. Мессер.
— Шел солдат с фронта. Народ­

ные сцены. М. „Искусство“. 1938. 
102 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство, 
1941. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 30 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 21. Стр. 33—36 В. Гури­
лев.
— Белеет парус одинокий. М.— Л. 

Детиздат. 1938. 272 стр. 84 500 экз. 
3 р.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
272 стр. 50 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1944. 
248 стр. 30 000 экз. 10 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 294 стр. 
2000Э экз. 8 р. 50 к.

- То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
303 стр. 100 000 экз. 4 р. 60 к.

— То же. Пьеса в 4 д. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 40 стр. 10000 экз. 65 к.

Критика: „Звезда“ 1938. № 4. 
Стр. 214—225 Б. Костелянец.— 
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„Лит. газета“ 1940. № 2. Стр. 3 
В. Ермилов.
— Под Сморгонью. Рассказы. М. 

»Правда“ (Б-ка »Огонек“). 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Домик. Комедия в 3 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 96 стр. 500 экз. 5 р. 50 к. 
(То же в журнале „Литературный 
современник“ 1940. № 5—6.)

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 17. Стр. 6.—„Советское искус­
ство“ 1940. № 52. Стр. 4.—„Театр“
1940. № 10. Стр. 3—12.—„Искус­
ство и жизнь“ 1940. № 10. Стр. 
12—13 М. Серебряков.—„Лит. со­
временник“ 1940. № 10—11. Стр. 214 
Литератор.
— Семен Котко. М. Гослитиздат.

1941. 64 стр. 100 000 экз. 25 к.
— То же. М. „Правда“ (Б-ка »Ого­

нек“). 1941. 64 стр. 150 000 экз. 30 к.
— Дудочка и кувшинчик. (Сказка.) 

Рис. Н. Ушаковой. М.— Л. Детиздат. 
1941. 16 стр. 150 000 экз. 40 к.

— Сон. Рис. П. Соколова-Скаля. 
М.— Л. Детиздат. 1941. 16 стр.
50 000 экз. 35 к.

— То же. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1942. 20 .стр. 3 000 экз. 90 к.

— Цветик-семицветик. Сказка. 
Рис. Н. Радлова. М.— Л. Детиздат. 
1941. 24 стр. 100 000 экз. 90 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 4. Стр. 69—70
А. Евгеньев.
— Флаг. Рассказ. М. „Правда“ 

(Из фронтовой жизни). 1942. 8 стр. 
1 000 000 экз. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942.14 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Рис. А. Ермолаева. М. — Л. 
Детиздат. 1942. 8 стр. 25000 экз. 25 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943.12 стр. 120 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 8 стр. 150000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. 8 стр. 200 000 экз. 
20 к.

— То же. Рис. Б. Винокурова. 
М.— Л. Детгиз. 1946. 20 стр. 75 000 
экз. 80 к.

—уГо же. Рассказы. М. Воениздат 

(Б-чка журн. „Советский воин“). 1948 
64 стр. Б. т. 35 к.

— Военные рассказы. М. „Совет­
ский писатель“. 1942.76 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1943. 60 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Маленькие рассказы. Пенза. 
„Сталинское знамя“. 1943. 24 стр. 
3000 экз. 1 р.

— Электрическая машина. Рис. 
А. Ермолаева. М.— Л. Детгиз. 1943. 
56 стр. 50 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

Критика: „Огонек“ 1944. № 1. 
стр. 13 А. Исаев.
— Синий платочек. Комедия в 5 д. 

(Журнал „Октябрь“ 1943. № 2.)
Критика: „Правда“ 1943. № 108 

(26 апр.) Стр. 4 Д. Заславский..— 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 16. Стр. 3 А. Евсеев.
— Бочка. (Стихи.) Рис. А. Канев­

ского. М. Детгиз. 1944. 8 стр. 25 000 
экз. 1 р. 60 к.

— Отчий дом. Пьеса в 4 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 45 стр. 500 экз. 7 р.

— То же. М.— Л. »Искусство“. 1944. 
107 стр. 3000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 29. Стр. 4 Е. По­
мещиков.
— Жена. Повести и рассказы. 

М. „Советский писатель“. 1944. 
240 стр. 15 000 экз. 7 р. (Повесть 
„Жена“ напечатана в журнале „Но­
вый мир“ 1943. № 10—11.)

— То же. Магадан. »Советская 
Колыма“. 1944. 166 стр. 3000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 12. Стр. 3 В. Ер­
милов.—„Знамя“ 1944. № 4. Стр. 
148—150 Б. Брайнина.
— Сын полка. Повесть. Рис. 

И. Гринштейна. М.—Л. Детгиз. 1945. 
174 стр. 30 000 экз. 4 р. 40 к. (То же 
в журнале „Октябрь“ 1945. № 1—2.)

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1945.267 стр. 5000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Калинин. „Пролетарская 
правда“. 1946. 147 стр. 15000 экз. 6 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946. 
83 стр. 150 000 экз. 3 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946.180 стр. 
20 000 экз. 6 р.
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— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1946. 62 стр. 100 000 экз. 
2 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947.
223 стр. 150 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1947.
175 стр. 20 000 экз. 6 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
288 стр. 60 000 экз. 9 р.

— То же. Киров. Обл. изд. 1947. 
136 стр. 10 000 экз. 4 р. 80 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1947. 230 стр. 20000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. Курск. «Курская правда“.
1947. 139 стр. 10468 экз. 6 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948.
224 стр. Б. т. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948.
176 стр. 45.000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1948. 
240 стр. 15000 экз. 5 р. 75 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
224 стр. 15 000 экз. 5 р. 60 к.

— То же. Свердловск. Облгиз. 1948. 
160 стр. 15000 экз. 5 р. 65 к.

— То же. Волопа. „Красный се­
вер“. 1948. 168 стр. 12 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
224 стр. Б. т. 7 р. 10 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 151 стр. 15000 экз. 9 р.

— То же. Пьеса в 3 д. Молотов. 
Молотовгиз. 1947. 51 стр. 2500 экз. 2 р.

Критика: „Известия“ 1945.
№ 167 (18 июля). Стр. 3 В. Смир­
нова.- „Огонек“ 1945. № 40. Стр. 13 
Л. Лозинская.—„Знамя“ 1945. № 7. 
Стр. 155—161 О. Черный.— „Лит. 
газета“ 1946. № 27. Стр. 4 А. Бруш- 
тейн.
— Сын полка.—Отчий дом. — Ка­

такомбы. М. „Советский писатель“.
1945. 251 стр. 30 000 экз. 12 р.

— День отдыха. Водевиль. М. 
Всес. управл. но охране авторск. 
прав. 1946. 54 стр. 500 экз. 19 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 54 стр. 
300 экз. 9 р.

— То же. Илл. Л. Бродаты. М. 
„Правда“ (Б-ка „Крокодила“). 1947. 
63 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Грибы. Рис. А. Брей. М. Красно- 
гвард. райпромтрест. 1947. 16 стр. 
25000 экз. Б. ц.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1947. 
536 стр. 25 000 экз. 12 р.

— Повести и рассказы. М. „Со­
ветский писатель“ (Б-ка избранных 
произведений советской литературы 
1917—1947). 1947. 622 стр. 170000 экз. 
20 р.

— Рассказы. М. „Правда" (Б-ка 
„Огонек“). 1948. 62 стр. 150 000 экз. 
80 к.

О В. Катаеве: В. Ермилов. 
Традиции и новаторство. (О твор­
честве Валентина Катаева.) „Крас­
ная новь" 1940. № 2. Стр. 188— 
204.—В. Бобрышев. „Я—сын тру­
дового народа“. „Лит. обозрение“ 
1941. № 12. Стр. 15—17.— Е. Ку­
приянова. Детская тема в творче­
стве В. Катаева. „Звезда“ 1945. 
№ 12. Стр. 131—135.— В. Инбер. 
Писатель, любимый нами. „Лит. 
газета" 1947. № 2. Стр. 2.— „Писа­
тель. любимый народом". 50-ле­
тие В. П. Катаева. „Лит. газета“
1947. № 5. Стр. 3.— Л. Скорино. 
Время, вперед! „Лит. газета“ 1947. 
№ 34. Стр. 2.—В. Смирнова. Мо­
лодость таланта. „Коме, правда“
1947. № 23. Стр. 3.
Катаенко К. В степном таборе. 

Рассказы. Краснодар. Краев, кн-во.
1939. 80 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

Натерли Е. Н. А. Некрасов. Л. 
Госполитиздат. 1943.40 стр. 10 000 экз. 
75 к.

— Новые звезды. Л. Лениздат. 1945. 
112 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критик а: „Звезда“ 1945. № 10—
11. Стр. 212—213 Е. Брандис.
— Некрасов. Роман. М. „Совет­

ский писатель“. 1946. 296 стр. 15 000 
экз. 9 р. (То же в журнале „Звезда“
1943. № № 4—6.)

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 2. Стр. 3 В. Александров.—„Звез­
да“ 1947. № 10. Стр. 205—206 
В. Друзин.
— Гремячая башня. Повесть. Рис. 

Н. Петровой. М.—Л. Детгиз. 1946. 
144 стр. 30 000 экз. 5 р. 75 к.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 171 
стр. 10000 экз. 6 р.

— Стожаровы. Повесть. М. „Со­
ветский писатель". 1948. 266 стр. 
30 000 экз. 7 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Звезда" 1948. № 3.)

— То же. 2-е изд. Л. Лениздат.
1948. 351 стр. 10000 экз. 7 р. 50.
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Критика: „Звезда“ 1948. № 9.
Стр. 199 —200 И. Эвентов.
Кауфман Я. Отгадай. Стихи. 

Владивосток. Примиздат. 1947. 32 стр. 
20 000 экз. 10 р.

— На пороге солнечной страны. 
Стихи. Владивосток. Примиздат.
1948. 40 стр. 3000 экз. 2 р.

— Глобус. (Стихи.) Владивосток. 
Примиздат. 1948. 18 стр. 15 000 экз. 
1 р.

Каушутов Ата. Вена, внук Мер- 
гена. (Сократ, вариант романа „Мехри 
и Вена“.) Пер. с туркменск. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 192 стр. 
15 000 экз. 4 р.

Критика: „Дружба народов“
1947. № 14. Стр. 243—244 П. Ско- 
сырев.
Кац Г. Парус под ветром. (Стихи.) 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 104 стр. 
8250 экз. 2 р. 60 к.

Критика: „Октябрь“ 1939.
№ 5—6. Стр. 294—295 М. Серебрян- 
ский.
— Дороги. Стихи. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1940. 104 стр. 5000 экз. 
3 р. 25 к.

О Г. К а ц: М. Никулин. За вы­
сокую лирику. „Лит. Ростов“ 1939. 
№1 Стр. 193—209.— Е. Корегва. 
Чей эпигон. „Лит. газета“ 1940. 
№ 43. Стр. 6.
Кац Г. и Штительман М. Счастье 

быть молодым. Ростов н/Д. Ростиздат.
1938. 31 стр. 5500 экз. 35 к.

Кац 3. Пылинки. Худ. М. Щеглов. 
Одесса. Дитвидав. 1938. 16 стр. 100 000 
экз. 1 р.

Кац 3. и Талалаевский М. При­
каз вождя. (Стихи.) Уфа. Союз сов. 
писателей Украины. 1942. 30 стр. 
5000 экз. 40 к.

— Сталинградские стихи. М. Воен­
издат. 1943. 32 стр. Б. т. Б. ц.

— Легенда. Стихи. Харьков. 
Кн.-газ. изд. 1946. 71 стр. 10 000 экз. 
5 р. 75. к.

— Солдат и знамя. Стихи. Киев. 
„Радянский письменник“. 1947. 96 стр. 
5000 экз. 3 р. 75 к.

Кац М. и Ржешевский А. Олеко 
Дундич. Пьеса в 4 д. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1942. 68 стр. 7000 экз. 
1 р. 75 к.

Качура Я. Иван Богун. Историч. 
повесть. Пер. с укр. В. Россельс. М. 

Воениздат (Б-ка красноармейца). 1941. 
128 стр. Б. т. 75 к.

Критика: „Знамя“ 1941. № 6. 
Стр. 250—252 Л. Фейгелъман.
Квасницкий В. Баба. Пьеса в 1 д. 

Киев. ЦДНТ УССР. 1939. 10 стр. 
6000 экз. 75 к.

— То же. Хабаровск. Краев управл. 
по делам искусств. 1940. 8 стр. 10(0 
экз. Б. ц.

— Билет в Ейск. Водевиль в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 16 стр. 350 экз. 1 р. 60 к.

— То же. М. Всес. дом. народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1940 
10 стр. 2000 экз. 1 р. 50 к.

— Веселый разговор. Шутка в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 18 стр 350 экз. 1 р. 80 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 18 стр. 
100Э экз. 1 р. 80 к.

— Подкидыш. Шутка в 2 д. М. 
Всес. дом народи, творчества им. Н. К. 
Крупской. 1940. 14 стр. 2000 экз. 2 р.

— Посторонний человек. Шутка 
в 1 д. М. Всес. дом народи, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1940. 8 стр. 
2000 экз. 1 р. 50 к.

— Родственник из деревни. Шутка 
в 1 д. М. Всес. дом народи, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1940. 12 стр. 
2060 экз. 2 р.

— Случай с бухгалтером. Шутка 
в 1 д. М. Всес. дом народи, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1940. 12 стр. 
2000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1940. 18 стр. 
500 экз. 1 р. 80 к.

— Театр на эстраде. М.— Л. „Ис­
кусство“ 1940. 96 стр. 3000 экз. 
2 р. 40 к.

— После боя. Пьеса в 1 д. М,—Л. 
„Искусство.“ 1941. 28 стр. 15 000 экз. 
50 к.

— То же. Пятигорск. Орджоники- 
дзевск. краев, изд. 1942. 28 стр.
5000 экз. 75 к.

— Эстрадный театр. Рассказы и 
скетчи. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 92 стр. 1000 экз. 
6 р.

Квасницкий В. и Мейер А. По­
друга. Водевиль в 1 д. М. Центр, 
дом культуры железнодорожников.
1940. 16 стр. 1000 экз. 50 к.

154



Кедрин Д Свидетели. Книга сти­
хов. М. Гослитиздат. 1940. 72 стр. 
10 000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Коме, правда“ 1940. 
Л° 226 (28 сент.). Стр. 4 М. Голод- 
ный. — „Красная новь" 1940. № 11 —
12. Стр. 337—339 В. Никонов.— 
„.Пит. обозрение“ 1940. № 16. Стр. 
26—28 Б. Рунин.
— Рембрандт. Драма в стихах. 

(Журнал „Октябрь“ 1940. №№ 4—7.)
Критика: „Лит. обозрение“

1940. № 22. Стр. 15—21 В. Наумов. 
— Избранное. М. „Советский пи­

сатель“. 1947. 272 стр. 7000 экз. 
6 р. 25 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
Ä2 6. Стр. 303—304 М. Матусов- 
ский.—„Лит. газета“ 1948. № 63. 
Стр. 3 М. Голодный.
Кедров В. Бѵква „Л“. М.— Л. „Ис­

кусство“. 1942. 40 стр. 5000 экз. 75 к.
— Бешеная собака. (Пьеса.) М.— Л. 

„Искуссіво“. 1942. 40 стр. 5000 экз. 
1 Р-

— Сирень цветет. Пьеса в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 13 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

Кежѵн Б. Стихи. Л. Гослитиздат.
1938. 67 стр. 3300 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. современник“
1938. № 7. Стр. 212—214 Г. С.
— Про смелых и умелых. Рис: 

О. Верейского. ЛА.— Л. Детиздат.
1939. 16 стр. 25 000 экз. 45 к.

— Красноармейские стихи. Б. м. 
Гиз Карело-Финск. ССР. 1943. 40 стр. 
10 000 экз. 60 к.

— Рассказ о русском богатыре. 
Поэма. Б. м. Гиз Карело-Финск. ССР.
1943. 16 стр. 10 000 экз. 30 к.

— Песня о доме. Стихи. 1944—
1946. М. „Советский писатель“. 1947. 
82 стр. 5000 экз. 3 р. 40 к.

Критика: „Дальний восток“
1947. № 3. Стр. 136.
Кекилов Аман. Любовь. Поэма. 

Пер. с туркменск. Г. Оболдуева. Под 
рет. П. Скосырева. М. „Советский 
писатель“ 1948. 87 стр. 7000 экз. 
5 р. 25 к.

Кельберт Д. Неизвестный. Таш­
кент. „Правда Востока“ и „Кзыл Узбе­
кистан“. 1948. 52 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

Керашев Т. Три друга. Пер. с ады- 
гейск. автор. Рис. М. Домащенко. 

Майкоп. Адыгнациздат. 1941. 56 стр. 
15 000 экз. 1 р. 50 к.

— Три сказки. Рис. М. Домащенко. 
Майкоп. Адыгнациздат. 1945. 16 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— То же. Майкоп. Адыгнациздат.
1945. 16 стр. 20 000 экз. 4 р.

— Кабардинские сказки. Нальчик. 
Кабгосиздат. 1947. 56 стр. 5000 экз. 
4 р. 50 к.

— Дорога к счастью (Шамбул). 
Роман. Пер. с адыгейск. автор. 
Лит. ред. М. Никитина. Майкоп 
Адыгнациздат. 1947.267 стр. 10 000 экз. 
14 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1948. 312 стр. 30000 экз. 9 р. 50 к.

Критика: „Дружба народов“
1948. № 18. Стр. 334-336 Н. Чер­
това.—„Кубань“ (Краснодар) 1948. 
№ 5. Стр. 200—205 Б. Тарасов.— 
„Огонек“ 1948. № 18. Стр. 26 Ю. Ли- 
бединский.

ОТ. К е р а ш е в е: М. Рякин, 
К. Богомолов. Первый прозаик 
Адыгеи. „Лит. газета“ 1948. № 27. 
Стр. 4.
Кербабаев Б. Айлар. Повесть 

в стихах. Пер. с туркменск. Ашха­
бад. Туркменогиз. 1944. 123 стр. 
5000 экз. 5 р. 25 к.

— Решающий шаг. Роман. Пер. 
с]туркменск. М. „Советский писатель“.
1948. 572 стр. 15 000 экз. 16 р. (То 
же в альманахе „Дружба народов“
1947. № 15.)

Критика: „Дружба народов“
1947. № 15. Стр. 192—202 П. Его­
ров.—„Огонек“ 1948. № 20. Стр. 24 
Ю. Лукин. — „Лит. газета“ 1948. 
№ 28. Стр. 4 С. Липкин.

ОБ. Кербабаев е: А. Абор- 
ский.. Первый романист Туркмении. 
„Лит. газета“ 1947. № 4. Стр. 2. 
Кердода А. Голубые Саяны. Рас­

сказы и очерки. Улан-Удэ. Бурмон- 
гиз. 1948. 148 стр. 5000 экз. 6 р. 60 к.

Кетлинская В. Мужество. Роман. 
М. Гослитиздат. 1938. 664 стр. 10 000 
экз. 9 р.

— То же. М. Профиздат. 1947. 
600 стр. 50 000 экз. 15 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1948. 652 стр. 30000 экз. 16 р.

Критика: „Правда" 1938.
№ 316 (16 ноября). Стр. 6 Е. Усие­
вич.— „Лит. критик“ 1938. № 12. 
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Стр. 114—137 Е. Усиевич.—„Книга 
и пролетарская революция“ 1939. 
№ 4. Стр. 131—134 А. Котляр.— 
„Что читать* 1939. № 2. Стр. 55 
Н. Замотин.—„Новый мир“ 1939. 
№ 8. Стр. 261—264 Г. Ленобль.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 1. Стр. 
15—20 М. Серебрянский.—„Знамя“
1939. № 2. Стр. 279-284 Е. Крек- 
шин.—„Лит. учеба“ 1939. № 4. Стр. 
101—108 Ю. Севрук. — „Звезда“
1939. № 5-6. Стр. 306—307 Р. Мес­
сер.—„Лит. критик“ 1939. № 7. Стр. 
115 — 130 Н. Четунова.—„Что чи­
тать“ 1941. № 2. Стр. 64 Филип­
пова.
— Скорость. Л. „Советский писа­

тель“. 1941. 11 стр. 100 000 экз. 10 к.
— Строители нового города. М. 

Воениздат (Б-ка красноармейца). 1941. 
48 стр. Б. т. 15 к.

— Танкисты. Л. Госполитиздат.
1941. 31 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Воля. Рассказ. Ворошиловск. 
„Орджоникидзевская правда“. 1941. 
16 стр. 20000 экз. 5 к.

— Рассказы о ленинградцах. Л. 
Лениздат. 1944. 304 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Советская женщи­
на“ 1946. № 1. Стр. 62.
— Когда говорит сердце. Рассказ. 

Магадан.-„Советская Колыма“. 1945. 
15 стр. 5000 экз. 50 к.

— Золотой мост. (Журнал „Звезда*
1945. № 8.)

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 38. Стр. 3 А. Берзер.
— В осаде. Роман. М. „Советский 

писатель“. 1948. 716 стр. 30 000 экз. 
19 р. (То же в журнале „Звезда“ 1947. 
№№ 6-10.)

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1948. 688 стр. 15 000 экз. 16 р.

— То же. 2-е изд. М. „Молодая 
гвардия“. 1948.688 стр. 75 000 экз. 16 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 8. Стр. 3 С. Львов.—„Лит. га­
зета“ 1948. № 28. Стр. 3 И. Ара- 
милев.
Киачели Л. Гвади Бигва. Пер. 

с грузинск. Е. Гогоберидзе. М.^Гос­
литиздат. 1940. 288 стр. 10 000 экз. 
4 р. 75 к.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1940. 80 стр. 300 000 экз. 1 р.

— То же. Тбилиси. „Заря Востока“.
1941. 228 стр. 10000 экз. 7 р.

— То же. Пред. В. Гольцева. М. 
Красноуфимск. Гослитиздат. 1941. 
304 стр. 25 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 27. Стр. 4 Л. Асатиани.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 12. Стр. 28—32 
Г. Ломидзе.—„Молодая гвардия“
1940. № 9. Стр. 155 С. Иванов.—
„Новый мир“ 1941. № 1. Стр. 238— 
241 Е. Сикар.—„Правда“ 1941. 
№ 35. Стр. 4 В. Гольцев.— „Ленин­
град“ 1941. № 9. Стр. 18—19 
И. Гринберг.—„Что читать“ 1941. 
№ 8. Стр. 6 С. Лебедева.—„Что 
читать“ 1941. № 10. Стр. 24
М. Мишин.
— Отец и сын. Рассказы. Пер. 

с грузинск. Н. Чхеидзе. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1942. 24 стр. 7000 экз.
1 Р-

— Избранные сочинения. Пер. с 
грузинск. Тбилиси. „Заря Востока“.
1948. 416 стр. 10000 экз. 22 р.

— Избранное. Пер. с грузинск. 
Под ред. В. В. Гольцева. М. „Совет­
ский писатель“ (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 376 стр.' Б. т.
8 р. 50 к.

О Л. К и а ч е л и: Е. Лундберг. 
Лео Киачели. „Лит. газета“ 1939. 
№ 35. Стр. 4.— В. Гольцев. Твор­
ческий путь Лео Киачели. „Лит. 
критик“ 1940. № 1. Стр. 125—139.—
В. Гольцев. Большой писатель. 
„Известия“ 1941. № 64. Стр. 3.— 
А. Грушкин. Лео Киачели. „Звезда“
1941. №5. Стр. 147—153.— Е. Лунд­
берг. Лео Киачели. „Октябрь“ 1941. 
№ 6. Стр. 194-197.
Ким И. Сердце и меч. Стихи. 

Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1943. 30 стр. 
3000 экз. 50 к.

Киреев А. Маленькие рассказы. 
Уфа. Башгиз. 1942. 24 стр. 4100 экз. 
60 к.

Киреев М. Рассказы. Нальчик. 
Каббалкгиз. 1941. 112 стр. 10000 экз.
2 р.

Кирий А. Адыге. Поэма. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1941. 140 стр.
5000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1948. 160 стр. 5000 экз. 8 р.

— Великий план. Стихи. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1946. 64 стр. 
10 000 экз. 2 р.
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Кириков М. Ф. Жить хочется. 
Пьеса в 4 акт. М. „Искусство".
1939. 130 стр. 1075 экз. 4 р. 95 к.

Кириллов П. Утро на Суре. (Сти­
хи.) Авторизов. пер. с мордовск.-эрзя 
В. А. Цвелева. Саранск. Мордгиз. 
1941. 38 стр. 2000 экз. 25 к.

Кириллова А. Как медведь учился 
петь. Стихи. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1939. .16 стр. 14 000 экз. 35 к.

— Новогодний дед-мороз. (Стихи.) 
Худ. Н. Короткевич. Сталинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1943. 12 стр. 5000 экз. 
1 Р-

— Желанная весна. (Стихи.) Ста­
линабад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 16 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Новогодний карнавал. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 
8 стр. 5000 экз. 1 р.

Кирлиан В. Муравьи. (Стихи.) 
Краснодар. Краев, изд. 1940. 16 стр. 
20000 экз. 1 р. 25 к.

Кирсанов С. Дорога по радуге. 
Стихи и поэмы. 1925—1935. " М. 
Гослитиздат. 1938. 336 стр. 5000 экз. 
8 р. 50 к.

Критика: „Лит. современник"
1939. № 10-11. Стр. 247—251 
А. Марголина.
— Мыс желания. Стихи и поэмы. 

М. Гослитиздат. 1938. 168 стр. 10 000 
экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 27. Стр. 4 Л. Кацнельсон.
— Четыре сонета. (Журнал „Но­

вый мир“ 1938. № 6.)
Критика: „Лит. газета“ 1938. 

№ 57. Стр. 3 А. Евгеньев.
— Твоя поэма. М. „Правда“ (Б-ка 

„Огонек“). 1938. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Стихи Варвары Хохловой. (Жур­
нал „Молодая гвардия“ 1940. № 2.)

Критика: „Правда" 1940. № 277 
(5 окт.). Стр. 4 „Девичьи безделки“ 
Семена Кирсанова.
— Четыре тетради. М. „Советский 

писатель*. 1940. 128 стр. 5000 экз. 
6 р. 25 к.

Критика: „Коме, правда“ 1940. 
№ 302 (29 дек.). Стр. 3 Я- Хелем- 
ский.—„Звезда“ 1941. № 5. Стр. 
173—174 Н. Степанов.—„Ленин­
град" 1941. №3. Стр. 24 Вс. Аза­
ров.— „Лит. современник“ 1941. № 4. 
Стр. 133—134 В. Бакинский.

— Поэма фронта. Калинин. Изд. 
газ. „Вперед на врага“. 1942. 44 стр. 
Б. т. Беспл. (То же в журнале „Но­
вый мир“ 1941. № 3—4.)

Критика: „Красная новь“ 1942. 
№ 7. Стр. 117—120 Н. Никитин.— 
„Знамя“ 1942. № 8. Стр. 179—181 
Вл. Никонов.
— Стихи войны. Из произведений 

1941—1945 гг. М. „Советский писа­
тель“. 1945. 134 стр. 20 000 экз.
5 р. 25 к.

— Александр Матросов. Поэма. 
М. „Молодая гвардия“ 1946. 54 стр. 
10 000 экз. 4 р. (То же в журнале 
„Октябрь“ 1946. № 5.)

Критика: „ Коме, правда“ 1946. 
№ 143 (19 июня). Стр. 2 Н. Кали­
нин.—„Октябрь“ 1947. № 3. Стр. 
185—191 С. Трегуб.
— Небо над Родиной. (Журнал 

„Октябрь“ 1947. № 8.)
Критика: „Лит. газета" 1947. 

№ 63. Стр. 4 77. Антокольский.— 
„Лит. газета" 1947. № 63. Стр. 4 
В. Александров.
— Стихи разных лет. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1948. 32 стр. 150000 
экз. 40 к.

— Избранное. Стихотворения и 
поэмы. М. Гослитиздат. 1948. 344 стр. 
20 000 экз. 10 р. 50 к.

— Чувство нового. Поэмы и стихи
1940—1947. М. „Советский писатель“. 
1948. 184 стр. 10 000 экз. 7 р. 50 к.

— Советская жизнь. Новые стихи. 
М. „Московский рабочий“. 1948. 
120 стр. 8000 экз. 4 р. 50 к.

ОС. Кирсанове: Об учебе 
у Маяковского. „Октябрь“ 1938. 
№ 1. Стр. 228—234.— К. Симонов. 
Настоящее начало. „Лит. газета“
1938. № 15. Стр. 3.— Б. Рунин. 
Стихи Кирсанова. „Лит. обозрение“
1939. № 6. Стр. 15-23.- Л. Кру­
пеников. Боевые друзья Фомы 
Смыслова. „Знамя“ 1945. № 4. 
Стр. 150—155.—„Весенняя страда 
и упражнение в рифмах“. „Коме, 
правда“ 1947. № 83. Стр. 4.—„Пло­
хие стихи и ложное самолюбие". 
„Коме, правда“ 1947. № 88. Стр. 4. 
Киршина К. Сестра. (Стихи.) Куй­

бышев. Обл. изд. 1940. 16 стр. 
20 000 экз. 50 к.

— На заре. Куйбышев. Обл. изд. 
1948. 132 стр. 10 000 экз. 4 р. 30 к.
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Киселев И. Огни. Стихи. Киев. 
„Радянский письменник“. 1947. 84 стр. 
5000 экз. 3 р.

Киселев Н. Под небом Отчизны. 
Стихи. Новгород. Обл. изд. 1947. 
56 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Киселева А. Алтайские робинзоны. 
Повесть. Новосибирск. Обл. изд.
1939. 112 стр. 20 000 экз. 2 р. 15 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 10-11. Стр. 73
С. Стрешнев.
Клдиашвили Д. Невзгоды семьи 

Камушадзе. Рассказы. Пер. с гру­
зинск. Тбилиси. „Заря Востока“. 1939. 
256 стр. 10 000 экз. 4 р. 75 к.

— Микела. Рассказы. Пер. с гру­
зинск. Тбилиси. „Заря Востока“. 1942. 
48 стр. 7000 экз. 1 р

— Избранные произведения. Пер. 
с грузинск. Под ред. С. Д. Клдиа- 
швили. М. Гослитиздат. 1947. 220 стр. 
25 000 экз. 6 р.

Клдиашвили С. Грузинские но­
веллы. Пер. Н. Чхеидзе. Под ред. 
В. В. Гольцева. М. Гослитиздат. 1941. 
168 стр. 10 000 экз. 3 р 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 10. Стр. 14—16 А. Мед­
ников.—„Что читать“ 1941. № 6. 
Стр. 28.—„30 дней“ 1941. № 6. 
Стр. 79 С. Евгенов.
— Рассказы. Пер. с грузинск. 

Н. Чхеидзе. Тбилиси. „Заря Востока“.
1947. 128 стр. 10 000 экз. 8 р.

Клементьев Н. В тревожный час. 
(Стихи.) Чкалов. Обл. изд. 1943. 
52 стр. 5000 экз. 80 к.

— Избранное. Чкалов. Чкаловск, 
изд. 1947. 104 стр. 10 000 экз. 2 р. 
50 к.

Климов А. Урал — земля золотая* 
2-е изд. Челябинск. Челябгиз. 1948. 
196 стр. 10 000 экз. 7 р. 50 к.

Климов Д. Суздальская земля. 
Стихи. М. „Советский писатель“.
1946. 70 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

Клосс К. Большой рейс. Повесть. 
М. „Советский писатель“. 1939. 
256 стр. 10000 экз. 5 р. 25 к. (То же 
в журнале „Красная Новь“ 1937. 
№ 6.)

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 5. Стр. 234-237 Р. Линд.— 
„Лит. обозрение“ 1938. № 17.
Стр. 8—15 Е. Данилова.—„Лит. 

газета“ 1939. № 58. Стр. 2 Ю. Оле- 
ша.—„Ленинград“ 1940. № 2. Стр. 
20—21 Л. Левин.—„Октябрь“ 1940.
№ 1. Стр. 216-219 3. Кедрина.— 
„Что читать“ 1941. № 1. Стр. 19 
В. Сидорин.
— Танкисты. Повесть. (Журнал 

„Новый мир“ 1938. № 2.)
Критика: „Лит. критик“ 1938.

№ 5. Стр. 234—237 Р. Линд.- 
„Знамя" 1938. № 12. Стр. 260—264 
М. Усов.
— Сигналы бедствия. Повесть. 

(Журнал „Новый мир" 1938. № 9.) 
Критика: „Знамя“.1938. № 12.

Стр. 260—264 М. Усов.
— Идущие впереди. Повесть. 

(Журнал „Октябрь“ 1940. № 3.) 
Критика: „Лит. современник“

1940. № 8—9. Стр. 238—239 Обо­
зреватель.—„Лит. газета“ 1940. 
№ 37. Стр. 3 Е. Крекшин.
— Мимо смерти. Рассказы. Моло­

тов. Молотовгиз. 1942. 104 стр. 10 000 
экз. 1 р. 40 к.

Клыков А. Карпик. Рис. Р. Барто. 
М.— Л. Детгиз. 1943. 64 стр. 50 000 экз. 
1 р. 10 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
І946. 71 стр. 5000 экз. 6 р.

Клыч Дурды. Наши пути. Из­
бранные стихи. Пер. с туркменск. 
Н. Манухиной. Ашхабад. Туркменгиз.
1944. 44 стр. 5000 экз. 3 р.

О Д. К л ы ч : А. Аборский. На­
родный поэт Туркмении. „Лит. га­
зета“ 1939. № 8. Стр. 6.
Кнехт В. Страна на замке. Л. Гос­

литиздат. 1940. 296 стр. 10 000 экз. 
5 р.

— Тихое Кемио. (Страна на замке.) 
М.— Л. Военмориздат. 1940. 244 стр. 
Б. т. 3 р. 75 к.

Критика: „Резец" 1939.
№ 23—24. Стр. 31—32 Г. Макого- 
ненко.— „Что читать“ 1940. № 6. 
Стр. 92.
— Товарищ Ренэ. Л. Гослитиздат.

1945. 184 стр. 15 000 экз. 6 р.
Критика: „Ленинград“ 1945. 

№ 19—20. Стр. 32 И. Эвентов.— 
„Новый мир“ 1946. № 3. Стр. 205— 
206 Б. Соловьев.
Кнорре Ф. Твоя большая судьба. 

М. „Правда“ (Б-ка „Огонек"). 1941. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к. (То же в жур­
нале „Знамя“ 1939. № 90.)
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— То же. М. „Советский писатель“.
1948. 240 стр, 15 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1940.
№ 157 (7 июня). Стр. 6 С. Трегуб.— 
„Октябрь" 1940. № 2. Стр. 219—222 
П. Альтинская.—„Новый мир“ 
1948. № 8. Стр. 269—272 А. Кот­
ляр.
— Встреча в темноте. Пьеса в 4 д. 

Магадан. „Советская Колыма“. 1943. 
24 стр. 5000 экз. 50 к.

— То же. М.— Л. „Искусство".
1944. 59 стр. 3000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1944. 59 стр. 
13 р.

Князев Ф. Прииск в тайге. Л. 
Гослитиздат. 1938. 288 стр. 5300 экз. 
4 р. (То же в журнале „Звезда“ 
1938 г. №№ 4—5.)

Критика: „Лит. обозрение"
1938. № 17. Стр. 3—7 Е. Усиевич.— 
„Лит. газета“ 1938. № 54. Стр. 3 
Б. Литовцев.—„Резец" 1939. № 5. 
Стр. 22—23 Е. Катерли.
Кобец Г. Герои Балтики. Кино­

повесть. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
80 стр. 10 000 экз. 75 к.

— Мигрень. Одноактн. пьеса. Ха­
баровск. Дальгиз. 1940. 20 стр. 9000 
экз. 30 к.

— Трофим Бутан. Киноповесть. 
Хабаровск. Дальгиз. 1940. 96 стр. 
20 000 экз. 95 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 7. Стр. 36-37 В. Наде­
ждин.
Ковалев Д. Далекие берега. 

Стихи. Минск. Гиз БССР. 1947. 
67 стр. 4000 экз. 1 р.

Ковалевский В. Хозяин Трех гор. 
Вст. ст. С. Дмитриева. М. Гослит­
издат. 1939. 248 стр. 50 000 экз. 
3 р. 25 к.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1947. 254 стр. 15 000 экз. 
12 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 4. Стр. 5 Г. Мунблит. -„Что 
читать" 1940. № 8. Стр. 42 П. Ва­
сильев.

О В. К о в а л е в с к о м : Н. За­
мошкин, А. Тихонов, А. Роскин. 
Произведения В. Ковалевского. 
„Лит. газета" 1941. № 14. Стр. 3. 
Ковалевский И. Мои герои. (Сти­

хи.) Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
44 стр. 5000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 19. Стр. 3. В. Лебедев-Кумач.— 
„Знамя" 1938. № 12. Стр. 274 -275 
Ю. Севрук.
— Перед боем. Стихи и песни. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 56 стр. 
3000 экз. 3 р.

Коваленко Н. Репетиция. Одно­
актн. пьеса. Пер. с укр. Е. Бегак. 
Хабаровск. Дальгиз. 1941. 16 стр. 
1000 экз. Б. ц.

Коваленков А. Перед боем. Сти­
хи. М. Гослитиздат. 1939. 96 стр. 
10 000 экз. 2 р. 75 к.

— Прощанье. М. „Советский писа­
тель". 1940. 64 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 23. Стр. 29—30 Н. Тар- 
гонская.—„Молодая гвардия" 1941. 
№ 1. Стр. 155—156 М. Силлабии.— 
„Красная новь" 1941. № 1. Стр. 
221—223 С. Швецов.
— Далеко на севере. Стихи. М. 

„Советский писатель". 1943. 48 стр. 
10 000 экз. 75 к.

Критика: „Огонек" 1943.
№ 15—16. Стр. 13 Вл. Беляев. 
— Походная тетрадь. Б. м. Гиз 

Карело-Финск. ССР. 1943. 40 стр. 
7С00 экз. 1 р. 25 к.

- Северный бастион. Поэма. Гиз 
Карело-Финск. ССР. 1943.

Критика: „Огонек" 1944.
№ И. Стр. 13 Б. Емельянов. 
— На высокой волне. Поэма.

Б. м. Гиз Карело-Финск. ССР. 1943. 
12 стр. Б. т. 50 к.

Критика: „Огонек" 1944.
№ И. Стр. 13 Б. Емельянов. 
— Стежки-дорожки. Стихи. М. 

„Советский писатель“. 1945. 72 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Новый мир" 1946. 
№ 9. Стр. 145—146 Б. Соловьев. 
— Ясный день. М. „Московский 

рабочий“. 1946. 184 стр. 10 000 экз. 
8 р.

Об А. Коваленков е:В.Г оль- 
цев. Поэт Карельского фронта. „Ли­
тература и искусство" 1942. № 23. 
Стр. 4.
Ковпак С. От Путивля до Карпат. 

Лит. запись Е. Герасимова. М. Воен­
издат. 1945. 135 стр. Б. т. 5 р. (То же 
в журнале „Октябрь“ 1945. № 3—4.)
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— То же. М. Госполитиздат. 1945. 
135 стр. 50 000 экз. 4 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
148 стр. ЗоООО экз. 7 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1946.
79 стр. 150 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 32. Стр. 3 А. Бек.—„Правда“
1945. № 311 (31 дек.). Стр. 2 А. Дро­
здов.—„Огонек“ 1945. № 29. Стр. 13 
Л. Д.—„Советская книга“ 1946. 
№ 3—4. Стр. 93—96 И. Гуторов. 
— В Кремле. Рис. А. Шульца. 

М.— Л. Детгиз. 1946. 15 стр. 75 000 экз.
80 к.

Кожевников А. Брат океана. Ро­
ман. М. Гослитиздат. 1939. 448 стр. 
10 000 экз. 6 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Красная новь“ 1938. № 9.)

— То же. М. „Советский писатель“.
1946. 359 стр. 45000 экз. 12 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 66. Стр. 5 А. Эрлих.—„Лит. 
обозрение“ 1939. № 1. Стр. 3—8 
Ю. Либединский.—„Лит. газета“
1939. № 30. Стр. 3 (Дискуссия.). — 
„Наша страна“ 1939. № 10—11. 
Стр. 68 Н. П.—„Октябрь“ 1939. 
№ 8. Стр. 294—296 А. Брат.
— У Каменной Гривы. Рис. Г. Ни­

кольского. М.— Л. Детгиз. 1946. 
30 стр. 75 000 экз. 80 к.

Кожевников В. Ночной разговор. 
М. „Советский писатель“. 1939. 
224 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 41. Стр. 3 Б. Рунин.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 11. Стр. 15—17 
И. Козюра. - „Молодая гвардия“
1940. № 7. Стр. 154—157 Е. Крек- 
иіин.
— Великий призыв. М. „Советский 

писатель“. 1940. 212 стр. 10 000 экз. 
3 р. 75 к.

— Степной поход. Повесть. М. 
Трансжелдориздат. 1940. 136 стр.
10000 экз. 4 р.

— Тяжелая рука. Рассказы о вой­
не. М. „Советский писатель“. 1941. 
48 стр. 15 000 экз. 90 к.

— Грозное оружие. Рис. В. Брис- 
кина. М.— Л. Детгиз. 1941. 112 стр. 
50 000 экз. 1 р. 65 к.

— Март — апрель. М. „Советский 
писатель“. 1942. 88 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 194'4 № 7.)

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 24 стр. 1000 000 
экз. 15 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1943. 32 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 32 стр. 
Б. т. 15 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1943. 32 стр. 10000 экз. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 32 стр. 200 000 экз. 
40 к.

— То же. Л. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1943. 32 стр. Б. т. 15 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 24 стр. 15 00О экз. 
30 к.

— То же. Рис. О. Верейского. 
М.— Л. Детгиз. 1944. 32 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1945. 71 стр. 25 000 экз. 2 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. №39. Стр. 3 Ю. М.— 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 46. Стр. 2 В. Перцов.—„Огонек“
1942. № 45. Стр. 13 В. Ермилов. 
— Мера твердости. М. „Молодая 

гвардия“. 1942. 68 стр. 25 000 экз. 1 р.
Критик а; „Знамя“ 1943. № 2— 

3. Стр. 232—236 И. Гуторов.
— Рассказы о войне. М. „Молодая 

гвардия“. 1942. 96 стр. 30 000 экз. 
1 р'

— Любимые товарищи. Рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1943. 
224 стр. 20000 экз. 4 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 33. Стр. 4 К. Ми­
хайлов.—„Огонек“ 1943. № 33.
Стр. 13 А. Александров.—„Коме, 
правда“ 1944. № 62. Стр. 4 В. Су- 
харевич.
— Труженики войны. Рассказы. 

М. „Советский писатель“. 1944. 
135 стр. 25 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 112 стр. 200 000 
экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 4. Стр. 3 Б. Лавренев.—„Коме, 
правда“ 1945. № 68. Стр. 3 Н. Ка- 
литин.
— Воинское счастье. Рассказы. 

М. Воениздат (Б-ка красноармейца).
1945. 52 стр. Б. т. 25 к.
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— Необыкновенный день. М.— Л. 
Детгиз. 1947. 15 стр. 75 000 экз. 30 к.

Кожевников В. и Прут И. Судьба 
Реджинальда Дэвиса. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 79 стр. 500 экз. 17 р.

— То же. М.— Л. „Искусство“.
1947. 128 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Советское искус­
ство" 1947. № 21. Стр. 2 Б. Юдин.— 
„Славяне“ 1947. № 7. Стр. 53—54 
Ан. Тарасенков.
Кожевников С. Выше 56-й парал­

лели. Очерки. Томік. Полиграфиздат.
1948. 98 стр. 5000 экз. 2 р.

Кожемякин А. Генеральная весна. 
Повесть. Майкоп. Адыгнациздат. 
1948. 143 стр. 15 000 экз. 5 р.

Кожухова О. Белый камень. (Сти­
хи.) Воронеж. Обл. кн-во. 1945. 31 стр. 
5150 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. Воронеж“
1946. № 1 (15). Стр. 264—268
М. Подобедов.
Козаков М. Девять точек. Роман» 

Кн. 4. Л. Гослитиздат. 1939. 288 стр. 
10 000 экз. 4 р. (То же в журнале 
„Литературный современник“ 1937. 
№Xs 5—7.)

— Чекисты. Пьеса в 4 акт. Л.— М. 
„Искусство". 1939. 104 стр. 500'і экз. 
2 р. 75 к.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
124 стр. 1075 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Искусство и жизнь“
1939. № 1. Стр. 23—24 Н. Жданов, 
И. Шнейдерман.
— Русская женщина. Чкалов. Чка­

ловское изд. 1943. И стр. 15 000 экз. 
15 к.

—• Соловей пост. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1943. 18 стр. 500 экз. 1 р. 75 к.

— Яблони и топор. Пьеса. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 50 стр. 350 экз. 10 р.

— Три хитреца. Скетч. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1946.
10 стр. 1000 экз. 4 р.

— Неистовый Виссарион. Пьеса 
в 4 акт. Л.—М. „Искусство“. 1948. 
112 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 66. Стр. 3 Н. Буров.—„Звезда“ 
1948. № 9. Стр. 195—198 Е. Сере- 
бровская.

11 Н. Мацуев

Козаков М. и Мариенгоф А. Зо­
лотой обруч. Пьеса. М. Всес. уп­
равл. по охране авторск. прав. 1945. 
51 стр. 300 экз. 8 р. 50 к.

Козачинский А. Зеленый фургон. 
Рассказы. М. „Советский писатель“.
1940. 200 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к. 
(Тоже в альманахе „Год XXII“ № 
И»)

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 96 стр. 50 000 экз. 40 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 12. Стр. 2 Ю. Герман.— „Лит. 
критик“ 1939. № 5—6. Стр. 197— 
206 Е. Усиевич.— „Молодая гвар­
дия“ 1939. № 4. Стр. 215—217 
М. Цейтлин.—„Лит. газета“ 1940. 
№ 45. Стр. 5 А. Роскин. —„Звезда“
1940. № 12. Стр. 165- 168 Ю. Гер­
ман.— „Лит. современник“ 1941. 
№ 1. Стр. 156—158 П. Калецкий.— 
„Ленинград* 1941. № 1. Стр. 20—21 
Л. Левин.
Козачинский В. Тишина. Драма 

в 3 д. М. „Искусство“. 1940. 78 стр. 
800 экз. 3 р. 60 к.

Козин В. Путешествие за стадом. 
Рассказы. М. „Советский писатель“.
1938. 240 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1940. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Солдатский театр. Рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 44. Стр. 3 В. Перцов.
— Рассказы о просторе. (Журнал 

„Красная новь“ 1938. № 4.)
Критика: „Лит. газета“ 1938. 

№ 42. Стр. 4 А. Эрлих.
— Повесть многих лет. М. „Совет­

ский писатель“. 1940. 200 стр. 10 000 
экз. 6 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 22. Стр. 21 И. Гринберг. 
— Рассказ о простом и великом.

М. „Молодая гвардия“. 1941. 24 стр. 
30 000 экз. 30 к.

— Ловкий Артем. М. Военмориз­
дат (Фронтовая б-ка краснофлотца). 
1943. 60 стр. Б. т. 55 к.

— Горы и ночь. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1944. 168 стр. 
15 000 экз. 3 р.

Критика: „Коме. правда“
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1944. № 234 (1 окт.). Стр. 4 Вл. Ле­
бедев.
— Конские сады. Рассказы. М. 

„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 
64 стр.. 100000 экз. 80 к.

— Овчарня. Рассказ. (Журнал 
„Октябрь“ 1946. № 6.)

Критика: „Культура и жизнь“.
1946. № 11. Стр. 4 Г. Гасанов, 
Я- Кирсанов, Т. Таирова.

О В. Козине: И. Геевский. 
Неповторимое лицо В. Козина. 
„Правда“ 1940. № 315 (13 ноябрЛ 
Стр. 4.— А. Фирсов. О рассказах 
В. Козина. „Лит. критик“ 1940. 
№ 2. Стр. 106—116.
Козинцев Г. и Трауберг Л. Три­

логия о Максиме. Киносценарий. 
М. Госкиноиздат. 1939. 248 стр. 
9500 экз. 17 р.

— То же. М. Госкиноиздат. 1943. 
314 стр. 3000 экз. 10 р.

Козланюк П. Юрко Крук. Роман. 
Авторизов. пер. с укр. В. Россельса. 
Л. „Советский писатель“. 1948.236 стр. 
15000 экз. 5 р. 50 к.

Козлов И. В Крымском подполье. 
Воспоминания. Симферополь. Крым- 
издат. 1947. 312 стр. 10 000 экз. 12 р. 
(То же в журнале „Знамя“ 1947. 
№№ 2 и 3.)

— Тоже.М. „Советский писатель". 
1948. 364 стр. 70000 экз. 9 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“. 
1948. 352 стр. 75 000 экз. 12 р.

— То же. 3-е изд., перераб. и до­
поли. автором. Воронеж. Обл. кн-во. 
1948. 296 стр. 12 000 экз. 12 р.

— То же.'М. Воениздат (Б-ка сол­
дата и матроса). 1948. 108 стр. Б. т. 
1 р. 50 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 368 стр. 5200 экз. 20 р.

То же. М. „ Правда“. 1948.400 стр. 
150 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Симферополь. Крымиз- 
дат. 1948.314 стр. 15 000 экз. 13 р. 50 к.

Критика: „Известия“ 1947.
№ 160 (10 июля). Стр. 3 Н. Жда­
нов.—„Коме, правда“ 1947. № 124 
(29 мая). Стр. 4 В. Жданов.—„Ого­
нек“ 1947. № 23. Стр. 22 В. Гоф- 
фениіефер.
Козлов К. Степь. Стихи. Воро­

неж. Обл. кн-во. 1939. 64 стр. 4200 
экз. 80 к.

О К. Козлове: М Амети­

стов. Константин Козлов. „Лит. 
Воронеж“ 1939. № 1. Стр. 131—133. 
Койдула Л. Стихи. Пер. с эстонок. 
Сост. и вст. ст. Л. Тоом. М. Гослит­
издат. 1945. 111 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 16. Стр. 3 В. Козин.

О Л. Койдула: О. УргарО. 
Лидия Койдула. „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 52. Стр. 2. 
Коковин Е. Возвращение корабля.

Рассказы. Архангельск. Архгиз. 1939. 
52 стр. 5000 экз. 85 к.

— Гарнизон маленькой крепости. 
Повесть. Архангельск. Архгиз. 1942. 
46 стр. 10 000 экз. 15 к.

— Вожак санитарной упряжки. Ар­
хангельск. Архгиз. 1945. 39 стр.
15 000 экз. 1 р. 25 к.

— Детство в Соломбале. Повесть. 
Рис. Г. Маковской. Архангельск. 
Архгиз. 1947. 71 стр. 15000 экз. 
2 р. 30 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 25. Стр. 3 И. Халтурин.
— Малыш-вожак. Рис. Н. Витинга.

М. — Л. Детгиз. 1947. 32 стр. 15 000 
экз. 1 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1948. 32 стр.
25 000 экз. 2 р.

Кол ас Я. Избранные произведения. 
1906—1936. Лирика. Сатира. Эпос. 
Авторизов. пер. с белорусск. под 
ред. С. Городецкого. М. Гослитиздат.
1938. 250 стр. 5000 экз. 7 р.

— В пущах Полесья. Драма в 4д. 
Авторизов. пер. с белорусск. Н. Бог­
данова. М. „Искусство“. 1938. 128 стр. 
1075 экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
18 стр. 550 экз. 1 р.

— То же. М.— Л. „Искусство“.
1939. 88 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
120 стр. 550 экз. 4 р. 60 к.

— То же. М.— Л. „Искусство“.
1940. 124 стр. 2000 экз. 1 р. 70 к.

— Как поп сделался авиатором. 
Народная сказка. Рис. К. Елисеева. 
Смоленск. Смолгиз. 1938. 16 стр. 
25 000 экз. 60 к.

— Война войне. Пьеса в 4 акт. 
Авторизов. пер. с белорусск. Н. Бог­
данова. М.-- Л. „Искусство“. 1938. 
80 стр. 5000 экз. 1 р. 70 к.

— Избранные стихи. Пер. с бело- 
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русск. М. Гослитиздат. 1939. 103 стр. 
25 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Красная новь“ 1940. 
№ 7—8. Стр. 298- 300 А. Малин- 
кин.—„Лит. газета“ 1939. № 53. 
Стр. 5 Б. Емельянов.
— Родине, вождю. Стихи. Пер. 

с белорусск. М. Гослитиздат. 1941. 
24 стр. 25 000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 38. Стр. 3 С. Городецкий.
:— Соколята. (Стихи.) Илл. М. 

Святского. Минск. Гизбел. 1941. 
12 стр. 10 000 экз. 75 к.

— Ягоды. Стихи. Пер. с бело­
русск. Рис. И. Кузнецова. М.— Л. 
Детиздат. 1941. 28 стр. 50000 экз. 
1 р. 50 к.

— Голос земли. Стихи. Автори- 
зов. пер. с белорусск. под ред. С. Го­
родецкого. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1942. 56 стр. 5000 экз. 90 к.

— Избранные стихотворения. 1906— 
1942. Авторизов. пер. с белорусск., 
вст. статья и ред. С. Городецкого. 
Ташкент. „Советский писатель". 1942. 
56 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

— Избранное. Пер. с белорусск. 
Ред. и вст. статья Е. Мозолькова. М. 
Гослитиздат. 1947. 368 стр. Б. т. 13 р.

Критика: „Звезда“ 1947. № 3. 
Стр. 187—189 Н. Морачевский.
— Стихи. Пер. с белорусск. М.— Л. 

Детгиз. 1947. 48 стр. 25 000 экз. 
1 р. 20 к.

— Избранные стихи. Пер. с бело­
русск. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 
1948. 40 стр. 150000 экз. 60 к.

— В полесской глуши. Пер. с бе­
лорусск. В. Тарсиса. М. Гослитиздат. 
1948. 528 сгр. Б. т. 9 р.

О Я. Коласе: А. Оборин. 
Творчество Якуба Коласа. „Что 
читать“ 1938. № 11—12. Стр. 64— 
65.— Я. Бучилов. Стихи Янки Ку­
пала и Якуба Коласа. „Что читать“
1939. № 12. Стр. 33- 36.— С. Горо- 
децкий. Два народных поэта. „Лит. 
газета“ 1939. № 6. Стр. 5.— Г. Ко- 
роткевич. Поэзия братской соли­
дарности. „Коме, правда" 1939. 
№ 223 (29 сент.). Стр. 4.— М. До­
брынин. Замечательный поэт сла­
вянского мира. „Известия“ 1942. 
№ 259 (3 ноябр.). Стр. 4.— В. Кир- 
потин. Знаменосец белорусской 
культуры. „Огонек“ 1942. № 48. 

Стр. 13.— Еф. Садовский. В гостях 
у Якуба Коласа. „Огонек“ 1945. 
№ 45. Стр. 27.— П. Бровка. Народ­
ный поэт Белоруссии. „Правда“
1946. № 15. Стр. 3.— С. Городец- 
кий. Якуб Колас. „Лит. газета“
1946. № 27. Стр. 3.— И. Гуторов. 
Народный поэт Белоруссии. „Лит. 
газета“ 1946. № 44. Стр. Ч.- 
M. Линьков. Певец народа. „Из­
вестия“ 1946. № 26. Стр. 2. - 
Евг. Мозольное. Поэт Белоруссии. 
„Известия“ 1946. № 154 (3 июля). 
Стр. 2.— Евг. Мозольное. Якуб Ко­
лас. „Лит. газета" 1946. №6. Стр.2.— 
П. Бровка. Новая поэма Якуба 
Коласа („Рыбачья хата“). „Правда“
1947. № 209 (12 авг.). Стр. 3,- 
С. Василенок. Народный поэт 
Белоруссии. „Славяне“ 1947. № 6. 
Стр. 47—50.— Евг. Мозольное. На­
родный поэт. „Лит. газета“ 1947. 
№ 5. Стр. 2.
Колбин Н. Партизаны. Исторпч. 

повествование. Владивосток. Прим- 
издат. 1948. 440 стр. 10 000 экз. 15 р.

Колдунов Е. Зеленая кобылка. 
Свердловск. Свердлгиз. 1940. 80 стр. 
10 000 экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 5. Стр. 14—15 А. Ивич. 
Колесников А. Под стягом победы.

Казань. Татгиз. 1947. 72 стр. 5000 экз. 
4 р. 50 к.

Колесников Н. Золотые руки. 
Одноактн. пьеса. Новосибирск. Обл. 
отд. по делам искусств. 1940. 16 стр. 
1000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
28 стр. 5000 экз. 5 р.

— То же. Орджоникидзе. Краев, 
изд. 1941. 20 стр. 3000 экз. 75 к.

— Принц Костя Гызов. Миниа­
тюра. Томск. 1943. 10 стр. 2000 экз. 
1 р. 25 к.

— Всеобщая мобилизация. Моно­
скетч. М. Всес. дом народи, твор­
чества им. Н. К. Крупской. 1944. 
4 стр. 2000 экз. 1 р. 35 к.

— День ошибок. Водевиль в 1 д. 
М. Всес. дом народи, творчества 
им. Н. К. Крупской. 1944. 15 стр. 
2000 экз. 5 р. 30 к.

Колков С. Подарок. Пьеса в 3 д. 
М. „Крестьянская газета“. 1938. 
20 стр. 40 000 экз. 55 к.

— Признание. Комедия в 3 д. М.
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„Искусство“. 1939. 100 стр. 1075 экз. 
3 р. 80 к.

— Семья Ковровых. Драма в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 116 стр. 6 р.

— Миллионщики. Комедия в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 49 стр. 500 экз. 8 р.

Колков С. и Яновский Е. Тридца­
тилетние. (Ровесники.) Комедия в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 12 стр. 500 экз. 3 р. 50 к.

— Поздравление. (Монолог.) М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 9 стр. 500 экз. 3 р.

Колобов Вяч. Родная земля. 
1939—1947. Стихи. Киров. Обл. изд.
1947. 80 стр. 5000 экз. 1 р.

Колобов В., Заболотский В. и 
Мильчаков А. Друзьям. Стихи раз­
ных лет. Киров. Обл. изд. 1946. 
94 стр. 5000 экз. 2 р. 10 к.

Колосов А. Рассказы. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек"). 1939. 48 стр. 50(00 
экз. 20 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1948. 48 стр. 150 000 экз. 60 к.

- То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 36 стр. 10 006 экз. 1 р.

— Аленушка. Чкалов. Обл. изд.
1942. 10 стр. 15 000 экз. 10 к.

— Девочка из Полесья. М. „Прав­
да“ (Из фронтовой жизни). 1942. 
16 стр. 1 000 000 экз. 10 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 
Б. ц.

— Народная любовь. Пятигорск. 
Орджоникидзевск. краев, изд. 1942. 
16 стр. 5000 экз. 10 к.

— Голубой бычок. Илл. И. Семе­
нова. М. „Правда" (Б-ка „Кроко­
дила“). 1947. 61 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Рассказы разных лет. М. „Прав­
да“ 1948. 240 стр. 100 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 62. Стр. 3 И. Рябов.— „Изве­
стия" 1948. № 180 (31 июля). Стр. 3 
В. Полторацкий.. — „Огонек“ 1948. 
№ 32. Стр. 25 Н. Лесючевский. 
Колосов М. Герасим Фейгин. Ива­

ново. Ивгиз. 1941. 20 стр. 5000 экз. 
10 к.

— Люди и подвиги. М. „Советский 
писатель". 1912. 46 стр. 5000 экз. 75 к.

— Я это видел. Иваново. Ивгиз.
1942. 18 стр. 10 000 экз. 60 к.

Колтунов И. Четвертое лето. 
(Стихи.) Л. Лениздат. 1945. ' 39 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Критик а : „Ленинград" 1945 
№ 1 — 2. Стр. 31 Т. Трифонова. 
Колычев О. Пулеметная лента.

Песни. М. Гослитиздат. 1938. 52 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Новый мир" 1938. 
№ 7. Стр. 284—286 Н. Любимов.
— Щорс. Поэма. М. „Советский 

писатель". 1940. 88 стр. 3000 экз. 5 р. 
(То же в журнале „Октябрь" 1938. 
№ 11.)

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 8. Стр. 38—41 А. Сомов.— 
„Лит. газета“ 1939. № 17. Стр. 6 
Б. Емельянов.—„Лит. газета" 1939. 
№ 41. Стр. 3 Ф. Ростова-Щорс.— 
„Лит. газета" 1939. № 43. Стр. 5 
К. Симонов.
— Поэма о Дундиче. М. Главн. 

у пр. муз. учреждений. 1941. 8 стр. 
100 экз. Б. ц.

— Олеко ^Дундич. Поэма. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 
1912. 64 стр. Б. т. 30 к.

— Шесть часов утра. Стихи. М. 
„Советский писатель*. 1942. 32 стр. 
5000 экз. 1 р.

Об О. Колычеве: В. Ерми­
лов. Не в форме. „Литература и 
искусство“ 1942. № 38. Стр. 3. 
Комаров П. У берегов Амура.

Стихи. Хабаровск. Дальгиз. 1940. 
84 стр. 6000 экз. 2 р. 90 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 21. Стр. 30—31 И. Анд­
реев.—„Прввла“ 1941. № 88. Стр. 4 
С. Трегуб.—„Лит. газета" 1941. 
№ 1. Стр. 4 А. Немировский.
— Время бесстрашных. Стихи. 

Хабаровск. Дальгиз. 1941. 56 стр. 
5000 экз. 1 р.

— Как пруссак попал впросак. 
Сатирич. стихи. Хабаровск. Даль­
гиз. 1942. 56 стр. 15 000 экз. 1 р. 25 к.

— С Востока на Запад. Стихи. 
Хабаровск. Дальгиз. 1943. 80 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

— Загадка Кривой протоки. Хаба­
ровск. Дальгиз. 1944.36 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Золотая просека. (Стихи.) М. 
„Советский писатель“. 1945. 68 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Хннгаиский родник. Стихи.
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Хабаровск. Дальгиз. 1945. 42 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 32. Стр. 2 С. Обрадович.
— Лесной гость. Хабаровск. Даль­

гиз. 1945. 96 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.
— На ’сопках Манчжурии. Стихи. 

Хабаровск. Дальгиз. 1946. 64 стр. 
10 000 экз. 1 р. 75 к.

— Таежные жители. Хабаровск. 
Дальгиз. 1946. 32 стр. 20 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. Г. Никольского. 
М.— Л. Детгиз. 1947. 32 стр. 25 000 
экз. 1 р. 50 к.

— Стихотворения. Хабаровск. Даль­
гиз. 1947. 288 стр. 10 000 экз. 9 р.

— Под небом Азии. Стихи. М. 
„Советский писатель“. 1947. 87 стр. 
7000 экз. 3 р.

Критика: .Звезда“ 1948. № 2. 
Стр. 200—202 В. Бакинский.— 
„Октябрь“ 1948. № 9. Стр. 190—191 
Н. Сидоренко.—„Новый мир“ 194^. 
№ 4. Стр. 312—314 И. Сельвин- 
ский.
— Золотая удочка. Рассказы амур­

ского рыболова. Рис. В. Константи­
нова. М.— Л. Детгиз. 1948. 48 стр. 
30 000 экз. 1 р. 40 к.

Кондратенко В. От Збруча до Сана. 
(Записки военного корреспондента.) 
Киев. „Радянский письмеиник“. 1940. 
144 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— Фронтовые очерки. Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1942. 29 стр. 
5000 экз. 40 к.

— Кровью сердца. (Стихи.) Киев. 
„Радянский письменник“. 1946. 63 стр. 
5000 экз. 3 р.

Кондырев Л. Огонь. Стихи и 
песни. Новосибирск. Новосибгиз. 
1942. 40 стр. 8000 экз. 1 р.

— Стрела. Стихи. Л. „Советский 
писатель“. 1946. 83 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 50. Стр. 3 Б. Соловьев.
— Жар-птица. Стихи. М. „Моло­

дая гвардия“. 1917. 112 стр. 10 000 экз. 
t р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 56. Стр. 4 С. Львов,-
„Коме, правда“ 1948. № 3. Стр. 3 
И. Калитин.
— Огоньки. (Стихи.) Худ. И. Тит­
ков. Новосибирск. Т-во „Худож­
ник“. 1947. 12 стр. 20 000 экз.
2 р. 50 к.

— Дед Мороз. (Стихи.) Худ. И. Тит­
ков. Новосибирск. Полиграфиздат.
1948. 12 стр. 50 000 экз I р. 25 к.

— У мыса Хобей. (Стихи.) Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1948. ПО стр. 
3000 экз. 3 р

О Л. Кондыреве: „О твор­
честве Льва Кондырева“ (Стено­
грамма Областной комиссии 
ССП). „Сибирские огни“ 1946. №2. 
Стр. 118—122.
Коничев К. Боевые дни. Очерки 

гражданской войны на Севере. Ар­
хангельск. Обл. изд. 1938. 95 стр. 
5000 экз 1 р. 65 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 8. Стр. 42 Н. Орлов. 
— За родину. Архангельск. Арх- 

гиз. 1939. 88 стр. 10 000 экз. 1 р.
— Повесть о Федоте Шубине. 

Архангельск. Обл. изд. 1941. 136 стр. 
10 000 экз. 2 р. 25 к.

— Ог Карелии до Кореи. (Записки 
офицера.) Иркутск. Обл. изд. 1948. 
180 стр. 10 000 экз. 5 р. 95 к.

Коновалов Г. Калмыцкий брод. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек"). 1940. 
48 стр. 50000 экз. 20 к.

— Университет. Роман. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 375 стр. 
25 000 экз. 11 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Октябрь" 1947. №№ 6—8.)

— То же. М. Профиздат. 1918. 
268 стр. 150 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 50. Стр. 3 (Читательская кон­
ференция студентов).— „Октябрь“ 
1948. № 6. Стр. 184—191 В. Ива­
нов.— „Новый мир“ 1948. № 1.
Стр. 285—286 С. Голубов.—„Знамя“ 
1948. № 7. Стр. 173-178 Б. Рунин 
Кононенко В. и Горбань Г. 

Бойцы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1940 
72 стр. 10 00 0 экз. 60 к.

Кононенко Е. Разговор по душам. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 224 стр.
10 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 14. Стр. 11—15 А. Ивич,— 
„Молодая гвардия“ 1940. № 8. 
Стр. 149- 160 А. Ивич.
— Герой Советского Союза млад­

ший лейтенант В. Талалихин. М. „Мо­
лодая гвардия“. 1941. 48 стр. 50 000 
экз. 25 к.

— Бессмертие. М. Гослитиздат. 
1942. 30 стр. 100 000 экз. 25 к.
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— То же. М. „Молодая гвардия“. 
1942. 38 стр. 30 000 экз. 40 к.

— Девочка в беседке. Баку. Аздет- 
юниздат. 1942. 12 стр. 4000 экз. 40 к.

— Девушки героини. М. „Молодая 
гвардия“. 1942. 32 стр. 30 000 экз. 
30 к.

— Жена. (Драм, этюд.) М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 
1942. 10 стр. 500 экз. 60 к.

— Твоя карточка. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 16 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 16 стр. 1000000 
экз. 10 к.

— Товарищи. Рассказы. Рис. 
Ф. Пестова. М. Детгиз. 1942. 72 стр. 
25 000 экз. 70 к.

— О любви всепобеждающей. Л. 
„Молодая гвардия“. 1945. 135 стр. 
10 000 экз. 5 р.

— Малыш. М.— Л. Детгиз. 1947. 
15 стр. 75000 экз. 30 к.

— Мы и дети. Очерки и рассказы. 
М. „Правда“. 1948. 228 стр. 100 000 
экз. 5 р. 50 к.

Кононов А. Рассказы о Лепине.

100 000 экз. 3 р.

м.— л. Детиздат. 1939. 52 стр.
50 000 экз. 3 р.
- То же. Рис. А. Давыдовой.

м,— л. Детиздат. 1942. 96 стр.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1944.
104 стр. 125 000 экз. 3 р. 60 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945.
64 стр. 30000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945.
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1946. 20 стр. 20 000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. М. Воениздат. (Б-ка 
красноармейца). 1946. 52 стр. Б. т. 
30 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 62 стр. 100 000 экз. 80 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1947. 71 ртр. 20 150 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1940. № 85 
(26 марта). Стр. 4 С. Маршак.— 
„Лит. газета“ 1940. № 22. Стр. 5 
К. Федин.—„Общественница“ 1940. 
№ 1. Стр. 42 Е. Шахбазьян.— 
„Детская литература“ 1940. № 4. 
Стр. 43—45 Е. Плотницкая.— 
„Красная новь“ 1940. № 5—6. Стр. 
291—292 С. Маршак.— „Литература 

и искусство“ 1943. № 4. Стр. 4 
С. Розанов.—„Огонек“ 1942. № 46. 
Стр. 13 Э. Эмден.
— Рассказы о Чапаеве. Рис. А. Ер­

молаева. М.— Л. Детиздат. 1939. 
64 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. — Л. Детгиз. 1947. 
64 стр. Б. т. 2 р

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 40. Стр. 5 О. Колесникова.— 
„Детская литература“ 1940. № 1—2. 
Стр. 96 Б. Бродский.
— На реке Шушь. Рис. А. Давы­

довой. М.— Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
200000 экз. 40 к.

— Дни Сергея Глушкова. Уфа. 
Башгиз. 1942. 120 стр. 5100 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
128 стр. 25 000 экз. 3 р. 50 к.

К’ритика: „Знамя“ 1942.
№ 1—2. Стр. 207—210 А. Ивич.— 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 33. Стр. 4 А. Дерман.- „Ого­
нек“ 1943. № 37—38. Стр. 13
А. Александров.
— Карыш. Рассказ. Магадан. 

„Советская Колыма“. 1943. 34 стр. 
5000 экз. 1 р

— Елка в Сокольниках. М. Детгиз 
1914. 15 стр. 160 000 экз. 50 к.

Имя отряда. Рис. И. Гринштей- 
иа. М. — Л. Детгиз. 1945. 15 стр.
75 000 экз 40 к.

— Шалаш. Рис. Б. Дехтерева. 
М. Л. Детгиз. 1945. 24 стр.
45 000 экз. 3 р. 50 к.

Константинов С. Рассказы о му­
жестве. Саратов. Обл. изд. 1941. 
8 стр. 10 000 экз. 5 к.

Кончаловская Н. Про пугало ого­
родное. (Стихи.) Куйбышев. Худож. 
фонд СССР. 1943.12 стр. 25000 экз. 2 р.

То же. Рис. Кеша. М. Худо»*, 
фонд СССР. 1943. 10 стр. 25 000 экз. 
4 р.

— То же. Молотов. Худож. фонд 
СССР. 1943. 12 стр. 25 000 экз. 3 р.

— Про четверть килограмма. (Сти­
хи.) Куйбышев. Худож. фонд СССР.
1943. 12 стр. 25 000 экз. 2 р.

— То же. М. Худож. фонд СССР.
1943. 10 л. 25 000 экз. 4 р.

— То же. Молотов. Худож. фонд 
СССР. 1943. 12 стр. 25000 экз. 3 р.

— Чайник. (Стихи.) М. „Молодая 
гвардия“ (Б-ка „Мурзилки“). 1944. 
14 стр. 100 000 экз. 3 р.
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Сосчитай-ка! (Стихи.) Рис. Кеша. 
М. - Л. Детгиз. 1944 16 стр. 50 000 экз. 
3 р.

— То же. М. „Сотрудник". 1945. 
11 стр. 200 000 экз. 1 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда". 1946. 16 стр. 
25 000 экз. 5 р.

— То же. Симферополь. Управ, 
изд-в и полиграфии. 1948. 16 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— Что случилось? Рис. Н. Ушако­
вой. М.—Л. Детгиз. 1945. 16 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— Я сам! (Стихи.) Рис. Кеша. М. 
„Советский художник". 1946. 11 стр. 
25 000 экз. 2 р.

— Наша древняя столица. Карти­
ны из прошлого Москвы. Кн. 1. (Сти­
хи.) Худ. В. Фаворский. М.— Л. Дет­
гиз. 1948. 74 стр. 20 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 58. Стр. 3 В. Костылев.
Копков А. Царь Потап. Драма в 

3 акт. Л.—М. „Искусство". 1939. 
80 стр. 5000 экз. 90 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1940. 
96 стр. 2000 экз. I р. 2Ù к.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 41. Стр. 5 М. Гус.—„Правда“
1940. № 140 (21 мая). Стр. 6 С. Тре­
губ.— „Звезда" 1940. № 5 -6. Стр. 
219-224 П. Громов.
Коптелов А. Большая вода. Ново­

сибирск. Новосибгиз. 1938. 68 стр. 
14 000 экз. 50 к.

— Трубка Зайсана. Алтайские рас­
сказы. Новосибирск. Новосибгиз.
1938. 56 стр. 10 000 экз. 40 к.

— Великое кочевье. Роман. 
3-е изд. испр. Новосибирск. Ново- 
епбгиз. 1940. 304 стр. 10 000 экз. 9 р.

— На гора! Роман. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1941. 312 стр. 20 000 экз.
9 р. 50 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1947.404 стр. 10 000 экз. 13 р. 50 к.

— На зов Родины. Рассказ. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1941. 12 стр.
10 000 экз. 10 к.

— Родная кровь. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1942. 48 стр. 15 000 экз. 
70 к.

— Наши земляки. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1944. 108 стр. 10 000 экз. 
2 р. 20 к.

— Снежный пик. М. „Советский 
писатель". 1947. 224 стр. 15 000 экз. 5 р.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1947. 195 стр. 30000 экз. 4 р. 75 к.

— Восхождение. (Рассказы.) Ир­
кутск. Обл. изд. 1948. 176 стр.
10 000 экз. 6 р. 35 к.

— Литература народов Сибири. 
(Стенограмма публ. лекции.) Ново­
сибирск. (Всес. о-во по распростр. 
политич. и науч, знаний.) 1948. 
40 стр. 10 000 экз. 90 к.

Об А. Коптелове: Г. Колесни­
кова. Советские люди в горах Ал­
тая. (Алтайская тема в творчестве 
А. Коптелова.) „Сибирские огни"
1947. № 2. Стр. 108—111.
Коптелов А. и Кучияк П. Серый 

воробышек. Алтайская народная 
сказка. Новосибирск. Новосибгиз.
1948. 15 стр. 50 000 экз. 1 р. 15 к.

Коптяева А. Фарт. Роман. М. 
„Советский писатель" 1941. 260 стр. 
10 000 экз. 7 р. (То же в журнале 
„Октябрь" 1940. №№ 6—9.)

— То же. М. Профиздат. 1946. 
200 стр. 5000 экз. 10 р.

Критика: „Красная новь"
1941. № 2. Стр. 207—209 А. Кот­
ляр.— „Лит. обозрение" 1941. № 11. 
Стр. 36—38 М. Никитин.—„Что 
читать" 1941. № 10. Стр. 26 М. Ми­
шин.
— Товарищ Анна. Роман. Челя­

бинск. Челябгиз. 1946. 408 стр. 
9600 экз. 10 р. 10 к. (То же в жур­
нале „Октябрь" 1946. №№ 3—6.)

— То же. М. „Советский писатель".
1947. 432 стр. 25 000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 36. Стр. 3 М. Юнович.
Копыленко А. Очень хорошо. 

Сокр. пер. с укр. Илл. И. Дайца. 
М.— Л. Детиздат. 1939. 148 стр.
15 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение'
1940. № 9. Стр. 19—25 А. Ивич.— 
„Молодая гвардия" 1940. № 8. 
Стр. 149—160 А. Ивич.
— Отец. Авторизов. пер. с укр. 

А. Деева. Уфа. Союз. сов. писате­
лей Украины. 1942. 28 стр. 5000 экз. 
40 к.

— Солнце. Пер. с укр. Е. Благи­
ниной. М.— Л. Детгиз. 1911. 36 стр 
30 000 экз. 1 р. 50 к.
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Копылова Л. Избранное. М. „Со­
ветский писатель“. 1941. 332 стр. 
5000 экз. N р.

Копытин В. Родные края. Алма- 
Ата. Казогиз. 1948. 111 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Коргу ев М. Сказки. Гиз Карело- 
Финск. ССР. 1944. 112 стр. 10000 экз. 
3 р.

О М. Коргуеве: „Матвей 
Михайлович Коргуев". „Карелия“
1939. № 1. Стр. 104-105.- А. Н. Не­
чаев. Сказки М. М. Коргуева. „Со­
ветский фольклор“ 1939. № 6. Стр. 
132—143.—И. Кутасов. Матвей Ми­
хайлович Коргуев. „Карелия“ 1940. 
№ 6. Стр. 92—108.
Кореванова А. Моя жизнь. Пред. 

М. Горького. 2-е изд. М.— Л. „Со­
ветский писатель“. 1938. 351 стр. 
25 000 экз. 5 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 14. Стр. 30 Н. Ма­
линин.
Корешов Г. Океанский ветер. Из­

бранные стихи. Владивосток. Прим- 
издат. 1946. 64 стр. 5000 экз. 4 р.

Корнеев И. Казак Василий Мо- 
монов. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
80 стр. 12 01)0 экз. 1 р. 25 к.

Корнеев Н. Случай с Колей Ку- 
бышкиным. (Стихи.) Рис. Г. Бело­
усова. Курск. „Курская правда“. 1947. 
15 стр. 10 468 экз. 2 р.

— Дорога. (Стихи.) Курск. „Кур­
ская правда“. 1948. 52 стр. 5468 экз.
2 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда“ 1948. 
№ 210 (4 сент.). Стр. 3 М. Соболь. 
Корнейчук А. Правда. Пьеса в

3 д. Авторизов. пер. с украинск. 
И. Крути. М.— Л. „Искусство“. 1939. 
92 стр. 3000 экз. 2 р.

— То же. М. — Л. „Искусство“. 1940. 
88 стр. 2000 экз. I р. 75 к.

— Богдан Хмельницкий. (1 часть 
трилогии.) Пер. с украинск. Н. Уша­
кова. М. „Искусство“. 1939. 120 стр. 
1075 экз. 4 р. 60 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 128 стр. 3000 экз. 1 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 13. Стр. 5 С. Нагорный.—„Лит. 
газета“ 1939. № 21. Стр. 4 О. Вой- 
тинская.
— Гибель эскадры. Пьеса в 3 акт. 

Авторизов. пер. с украинск. И. Кру­
ти. М. „Искусство“. 1940. 96 стр. 
1075 экз. 3 р. 65 к.

— То же. М.- Л. „Искусство“.
1948. 84 стр. 5000 экз. 2 р. 75 к.

— Платон Кречет. Пьеса в 3 д. 
Авторизов. пер. с украинск. И. Кру­
ти. М.— Л. „Искусство". 1940. 112 стр. 
2000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. пра -. 1947. 55 стр. 
300 экз. 13 р.

— То же. М.— Л. „Искусство".
1947. 92 стр. 5000 экз. 3 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1948. 56 стр. 
Б. т. 13 р.

— В степях Украины. Пьеса в 3 д. 
М.— Л. „Искусство“. 1941. 72 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1941. 96 стр. 
600 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 10. Стр. 5 И. Судаков.— „Лит. 
газета“ 1941. № 19. Стр. 5 Л. Бо­
ровой.—„Лит. газета“ 1441. № 22. 
Стр. 5 Обсуждение пьесы в ССП.— 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 3. Стр. 3 И. Крути.
— Гитлер — злейший враг украин­

ского народа. Киев. Политиздат. 1941. 
8 стр. Б. т. 5 к.

- Грозная расплата неминуема. 
Уфа. Башгиз. 1941. 14 стр. Б. т. 10 к.

— То же. Уфа. Союз сов. писате­
лей Украины. 1942. 32 стр. 5000 экз. 
40 к.

— Фронт. Пьеса. Пер. с украинск. 
М. Воениздат. 1942. 88 стр. Б. т. 35 к. 
(То же в газете „Правда" 1942. 
№№ 236—239.)

— То же. Â1. Гослитиздат. 1912. 
80 стр. 100 000 экз. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 44 стр. 
350 экз. 5 р.

— То же. Уфа. Союз сов. писате­
лей Украины. 1942. 104 стр. 10 000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. М. „Искусство*. 1942. 
56 стр. 20 000 экз. 1 р. 75 к.

— Тоже. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 94 стр. 50 000 экз. 40 к.

— То же. М. „Советский писатель *.
1943. 104 стр. 5000 экз. 2 р.

Критик а: „Правда“ 1942. № 272 
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(29 сент.). Стр. 4.—.Коме, прав­
да“ 1942. № 229 (29 сент.). Стр. 4.— 
„Октябрь“ 1942. № 10. Стр. 109— 
111 П. Павленко.— „Литература и 
искусство“ 1942. № 47. Стр. 3 
И. Крути.—„Литература и искус­
ство“ 1942. № 40. Стр. 1.—„Лите­
ратура и искусство“ 1942. № 41. 
Стр. 2 И. Судаков, Н. Горчаков, 
И. Мирингоф.
— Партизаны в степях Украины. 

Пьеса в 3 д. Пер. с украинск. 
М.— Л. „Искусство". 1942. 44 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. М Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 64 стр. Б. т. 
Б. ц.

— На могиле Тараса. М. Гослит­
издат. 1942. 8 стр. 1 000 000 экз. 
10 к.

— В зимнюю ночь. Рассказы. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины.
1942. 16 стр. 10 000 экз. 40 к.

- Мечта. Пьеса. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1946. 
46 стр. 200 экз. 11 р.

— Приезжайте в Звонковое. Сце­
ны из колхозной жизни в 3 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 57 стр. 500 экз. 13 р.

— То же. М. .Московский рабо­
чий“. 1947. 79 стр. 30 000 экз. 2 р. 50 к.

— О выполнении Союзом Совет­
ских писателей Украины постанов­
ления ЦК ВКП(б) о журналах „Звез­
да“ и „Ленинград“. (Доклад на пле­
нуме ССП Украины 15—20 сент.
1947.)  Киев. „Радянский письменник".
1947. 43 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Простые люди. Пьеса в 3 д. 
Пер. с украинск. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1948. 
86 стр. Б. т. 18 р.

— Состояние и очередные задачи 
украинской советской литературы. 
(Доклад на 2-м съезде ССП Украины 
6 дек. 1948 г.) Киев „Радянский пись­
менник“. 1948. 68 стр. 10 000 экз. 
2 р.

— Макар Дубрава. Пьеса в 3 д. 
4 карт. Пер. с украинск. М.— Л. 
„Искусство". 1948. 92 стр. 5000 экз. 
2 р. 25 к.

— Пьесы. М.—Л. „Искусство“.
1948. 428 стр. 7000 экз. 18 р.

Об А. К о р н е й ч у к е: А. Дейч. 
Александр Корнейчук. „Коме, прав­

да“ 1941. №63. Стр. 2.— А. Дейч. 
Драматург Корнейчук и его герои. 
„Правда“ 1941. № 76. Стр. 2.— 
И. Судаков. Драматург-новатор. 
„Лит. газета“ 1941. № 11. Стр. 3.- 
И. Судаков. Талантливый драма­
тург. „Извест я“ 1941. № 63. 
Стр. 3.— В. Фоменко. В авангарде 
советской драматургии. „Театр“
1941. №3. Стр. 18—20.—И. Судаков. 
Мастер советской драматургии. 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 39. Стр. 3.— И. Крути. Але­
ксандр Корнейчук. „Лит. газета“
1946. № 4. Стр. 4,—„Драматург- 
новатор“. „Лит. газета“ 1947. № 4. 
Стр. 1.
Коробов Л. Малая земля. М. „Мо­

лодая гвардия“. 1948. 240 стр.
30000 экз. 9 р.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 46. Стр. 3 Е. Кригер.— „Смена“
1948. № 9. Стр. 16 A4. Галин. 
„Знамя" 1948. № 11. Стр. 155—157 
П. Березов.
Коровин А. Записки военного хи­

рурга. М. „Советский писатель“ 1948. 
288 стр. 20 000 экз. 8 р.

Критика: „Новый мир" 1948. 
№ 12. Стр. 222—224 Ф. Федоров. 
Корольков С. Салют Никандра 

Киле. Повесть. Хабаровск. Дальгиз.
1947. 148 стр. 15 000 экз. 3 р.

Корольков Ю. Комсомольцы на 
фронте. М. „Молодая гвардия“. 1940. 
64 стр. 25 000 экз. 1 р. 70 к.

Критика: „ Молодая гвардия “
1941. №2. Стр. 156 157 Е. Веское.
— Цена оружия. Истребитель. М. 

„Молодая гвардия“. 1942. 32 стр.
30 000 экз. 30 к.

Корсакас К. В разлуке. Стихи. 
Пер. с литовск. М. Гослитиздат. 1944. 
64 стр. 10 000 экз. 2 р.

Корш Ю. Боевые дела летчика
В. Афанасьева. Воронеж. Обл. кн-во.
1944. 11 стр. 5150 экз. 60 к.

Космодемьянская Л. Моя Зоя. М. 
„Молодая гвардия“ 1942. 32 стр.
50 000 экз. 30 к.

Костанов Дм. Две высоты. Май­
коп. Адыгнациздат. 1947. 83 стр. 
30 000 экз. Зр. 75 к.

Костецкая Р. Стихи и рассказы. 
Ташкент. Детюниздат. 1940. 44 стр. 
10 000 экз. 1 р. 75 к.
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Костин И. Маленькие рассказы. 
Челябинск. Челябгиз. 1940. 40 стр. 
5000 экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 20. Стр. 17—19 В. Алексан­
дров.
— Клинок. Уральский очерк. 

Челябинск. Челябгиз. 1944. 28 стр. 
5000 экз. 50 к.

Костров А. Заказник. (Стихи.) Л. 
„Советский писатель“. 1941. 60 стр. 
4000 экз. 1 р. 50 к.

Костров Н. В зажиточной стороне. 
(Стихи.) Ульяновск. „Ульяновская 
правда“. 1948. 46 стр. 3 000 экз. 
2 р. 50 к.

Костылев В. Козьма Минин. Ро­
ман. М. Гослитиздат. 1939. 264 стр. 
10 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. (Главы из романа.) М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. М. Воениздат. 1940. 
136 стр. Б. т. 60 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1941. 
324 стр. 5000 экз. 7 р. 40 к.

— То же. Кострома. Костромское 
изд. 1948. 340 стр. 15 000 экз. 11 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
404 стр. Б. т. 9 р. 50 к.

— То же. Рис. А. Кондратьева. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 132 стр.
30 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Что читать“ 1940. 
№ 12. Стр. G5.— „Что читать" 1941. 
№ 4. Стр. 36.—„Молодой колхоз­
ник“ 1941. № 4. Стр. 31.
— Минин и Пожарский. Рис. А. Го­

лованова. М. Детиздат. 1940. 64 стр. 
75 000 экз. 85 к.

— То же. Казань. Татгосиздат.
1943. 64 стр. Б. т. 85 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 3. Стр. 42—43
Г. Шторм.
— Предки наши Минин и Пожар­

ский. М. Воениздат. 1941. 16 стр. 
Б. т. Б. ц.

— Иван Грозный. Кн. 1. Москва 
в походе. Горький. Обл. изд. 1943. 
408 стр. 10 000 экз. 10 р. (То же в 
журнале „Октябрь“ 1943. №№ 5—8.) 

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
376 стр. 10 000 экз. 12 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 350 стр. 5000 экз. 
25 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
516 стр. Б. т. 11 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Море. М. Гослит­
издат. 1945. 431 стр. 10 000 экз. 
10 р.

— То же. Горький. Обл. изд. 1946. 
452 стр. 20 000 экз. 16 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
556 стр. Б. т. 12 р. 50 к.

— То же. Кн. 3. Невская тверды­
ня. Горький. Обл. изд. 1947. 320 стр. 
20 000 экз. 9 р. 65 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
316 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
407 стр. Б. т. 9 р. 50 к.

- Морская быль. 2-я. доп. часть 
трилогии „Иван Грозный“. М.—Л. 
I оенмориздат. 1945. 336 стр. Б. т. 
14 р.

Критика: „Коме, правда“ 1941. 
№ 114 (17 мая). Стр. 3.—„Литера­
тура и искусство“ 1943. № 20. Стр. 3
С. Бородин (см. ст. В. Костылева 
в журнале „Октябрь“ 1943. № 8—9. 
Стр. 261—263 .- „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 10. Стр. ЗА Яков­
лев.- „Исторический журнал“ 1943. 
№ 7. Стр. 85—86 Р. Виппер.—„Звез­
да" 1945. № 1. Стр. 146 — 147 И. Ям­
польский.— „Правда" 1944. № 297 
(11 дек.). Стр. 4 Н. Державин.— 
„Лит. газета" 1948. № 29. Стр. 3 
С. Злобин.
— Счастливая встреча. Роман. М. 

„Советский писатель“. 1947. 312 стр. 
25 000 экз. 9 р.

— Тоже. Горький. Горьков, изд-во.
1948. 288 стр. 15 000 экз. 8 р.

— Андрей Чохов. Историч. по­
весть. М.— Л. Детгиз. 1947. 160 стр. 
30 000 экз. 5 р. 50 к.

— Питирим. Роман из Петровской 
эпохи. Горький. Обл. изд. 1948. 
407 стр. 15 000 экз. 11 р. 50 к.

OB. Костылеве://. Барсу­
ков. Об исторических романах 
В. И. Костылева. „Горьковская 
область“. 1939. № 2. Стр. 61-70.—
А. Романов. Старейшин горьков­
ский писатель (К 60-летию со дня 
рождения и 40-летию литературной 
деятельности В. И. Костылева). 
„Волжский альманах“ (г. Горький)
1945. № 4. Стр. 317 - 319.— А. Шиш- 
ко. Кандидат „Красного Сормова". 
„Лит. газета" 1947. № 4. Стр. 2.

170



Костылев В. и Ландот Т. Козьма 
Минин. (Народи, драма в 4 д.) М.— Л. 
„Искусство“. 1942. 128 стр. 3000 экз. 
2 р. 50 к.

Костюк Ю. Рождение песни. Уфа. 
Союз сов. писателей Украины. 1942.
24 стр. 5000 экз. 40 к.

Костюковский Б. Сибиряки. По­
вести и рассказы. Чита. Читиздат.
1947. 121 стр. 10000 экз. 4 р.

— Ненова весна... Повесть. Чита. 
Читиздат. 1948. 160 стр. 10 000 экз. 
5 р. 35 к.

— Снова весна. Повесть. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 235 стр. 
15 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
167 стр. 10 000 экз. 4 р. 20 к.

Котенко И. К звездам. Рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 44 стр. 
8300 экз. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 17. Стр. 20—25 Г. Вино­
градов.
— На освобожденной заиле. (Пу­

тевые заметки на Белорусском фрон­
те.) Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 
92 стр. 10 000 экз. 50 к.

— По Северной Буковине. Путе­
вые записки. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1940.48 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Рассказы Серебряного деда. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 20 стр. 
15 000 экз. 1 р. 50 к.

Котляров Б. Победитель. (Стихи.) 
Киев—Харьков. „Радянский лисьмен- 
ник“. 1941. 28 стр. 5000 экз. 25 к.

— Матросский край. (Стихи.) Киев 
„Радянский письменник“. 1947. 99 стр. 
5000 экз. 4 р.

Котов А. В лагере счастливых. 
М. „Молодая гвардия“. 1938. 87 стр.
25 000 экз. 85 к.

Котов М. и Лясковский'В. Сердца 
смелых. М. „Молодая гвардия“. 1944. 
88 стр. 50 000 экз. 2 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1945. 111 стр. 25 000 экз. 2 р.

Критика: „Звезда" 1945. № 1. 
Стр. 149 Ал. Лаврентьева-Криво­
шеева.
Котовщикова А. Отец. (Журнал 

„Звезда“ 1940. № 5—6.)
Критика: „Лит. газета“ 1940. 

№ 53. Стр. 5 Я. Рыкачев.—„Лт. 
современник* 1940. № 8—9. Стр. 
237—238 Обозреватель.

— Ее друзья. Л. Лениздат. 1947. 
152 стр. 10000 экз. 5 р. 50 к.

Кочар Р. Фронтовые очерки. Ере­
ван. Армгиз. 1944. 180 стр. 3000 экз. 
8 р.

Кочерга И. Вера Немилова. (Вы­
бор.) Пьеса в 4 д. Авторизов. пер. 
с укр. Н. Архипова и Г. Шипова. 
М. „Искусство“. 1939. 82 стр. 450 экз.
3 р. 10 к.

— Пойдешь — не вернешься. Ли- 
рич. комедия в 4 д. Авторизов. пер. 
с укр. Н. Архипова и Г. Шипова. М. 
„Искусство“ 1939. 116 стр. 1075 экз.
4 р. 40 к.

— То же. М.— Л. „Искусство“. 1940. 
88 стр. 2000 экз. 1 р. 75 к.

— Квартет. Пьеса в 1 д. Уфа. 
Союз сов. писателей Украины. 1942. 
20 стр. 5000 экз. 40 к.

Кочетков А. Коперник. Драм, 
поэма в 3 ч. М. „Искусство". 1938. 
131 стр. 550 экз. 5 р.

Кочетов В. Предместье. Повесть. 
Л. Лениздат. 1948. 160 стр. 10000 экз. 
4 р.

Кочкарев К. и Семенов И. Стихи 
и песни. Пер. с карач.-балкарск. яз. 
Сб. сост. и обработ. Э. Капиевым. 
Пятигорск. Орджоникидзевск. краев, 
изд. 1940. 32 стр. 3000 экз. 2 р.

Кочнев М. Маруся Воронина. Ива­
ново. Ивгиз. 1942. 8 стр. 10 0Г0 экз. 
20 к.

— Аня. (Стихи.) Иваново. Ивгиз. 
1943. 40 стр. 5000 экз. 1 р. 20 к.

— Объятия земли. (Стихи.) Ива­
ново. Ивгиз. 1943. 40 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

— Пахарь. (Стихи.) Иваново. Ивгиз.
1946. 10 стр. 10 000 экз. 25 к.

— Серебряная пряжа. Сказы ива­
новских текстильщиков. М. „Совет­
ский писатель“. 1946. 260 стр.
15 000 экз. 10 р.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1946. 
128 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 6. Стр. 2 Л. Скорино.—„Ок­
тябрь" 1947. № 3. Стр. 170—173 
Л. Скорино.— „Огонек“ 1947. № 12. 
Стр. 20 Ю. Лукин.
— Расписной узор. (Сказы.) М. 

„Московский рабочий“. 1948. 292 стр. 
15 000 экз. 12 р.

— Сорок веретен. (Сказы.) Ива­
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ново. Ивгиз. 1948. 192 стр. 10 000 экз. 
5 р. 80 к.

Кочут М. Черноморские богаты­
ри. М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1942. 40 стр. Б. т. 
50 к.

Кошевая Е. Повесть о сыне. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 192 стр. 30 000 экз.
5 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1946. № 9 и „Звезда“ 1946. 
№9.)

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
216 стр. 150000 экз. 2 р. 85 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948. 
216 стр. 45 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 51. Стр. 3 М. Алигер.—„Лит. 
газета“ 1947. № 1. Стр. 3 Б. Брай­
нина.— „Известия“ 1946. № 305 
(29 дек.). Стр. 3 Н. Жданов.—„Ли­
тература в школе“ 1948. № 1. Стр. 
70 Н. Максимова.
Кошелев Г. Золотая осень. Сти­

хи. Майкоп. Адыгнациздат. 1940. 
24 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

— Начало жизни. Стихи. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1941. 40 стр. 
3000 экз. 1 р.

Кошечкин С. Земля родимая. 
Стихи. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
47 стр. 3000 экз. 85 к.

Коштоянц X. С. Повесть из жизни 
академика Павлова. 2-е изд. Л. Акад, 
наук СССР. 1938. 144 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Акад наук СССР.
1947. 144 стр. 10000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1938. 
№ 11. Стр. 286—287 П. Анохин.— 
„Лит. обозрение“ 1938. № 3. Стр. 
32 T. М.
Кравцов А. Тропа. Стихи. Фрун­

зе. Киргизгосиздат. 1945. 56 стр. 
3190 экз. 5 р. 50 к.

Кравченко Ф. На дорогах Укра­
ины. Повесть. М. „Советский писа­
тель“. 1941. 92 стр. 25 000 экз. 1 р.

— Семья Наливайко. Повесть. Л. 
„Молодая гвардия“. 1945. 231 стр. 
15000 экз. 10 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1946. 240 стр. 8000 экз. 
15 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“. 
1947. 327 стр. 45 000 экз. 9 р.

Критика: „Коме, правда“ 1945. 
№ 143 (20 июня). Стр. 3 В. Ко­

стромин.— „Звезда“ 1945. №9. Стр. 
135—136 Р. Файнберг.— „Лит. га­
зета“ 1945. № 15. Стр. 4 К. Яков­
лев.
— Сказки Андрея Наливайко. 

Ставрополь. Краев, изд. 1946. 29 стр. 
ЮиОО экз. 1 р.

— Жаркое лето. Комедия в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 73 стр. 300 экз. 16 р.

- То же. М.— Л. „Искусство".
1948. 128 стр. 5000 экз. 3 р.

Крайский А. Лирика. Избранные 
стихотворения. 1916—1937. Л. Гос­
литиздат. 1939. 100 стр. 5000 экз. 
2 р.

Крамаренко Б. Пути дороги. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1938. 216 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Критика. „Лит. критик“ 1939. 
№ 3. Стр. 186—189 Е. Усиевич.
— Плавни. Роман. Ростов н/Д. 

Рі стиздат. 1940. 384 стр. 10000 экз. 
8 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1941. 376 стр. 10 000 экз. 7 р.

То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1946. 285 стр. 10 000 экз. 16 р.

Критика: „Дон“ 19-16. № 5. 
Стр. 156—158 /7. Максимов. 
Крапива К. Партизаны. Дра»ма в 

4 д. Авторизов. пер. с белорусск. 
И. П. Пикулсва и H. Н. Богданова. 
М.—Л. „Искусство“. 1938. 95 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

- То же. М. „Искусство“. 19;8. 
128 стр. 1075 экз.

— То же. (Отрывок из пьесы.) М. 
„Искусство“. 1939. 26 стр. 550 экз. 
1 р.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
124 стр. 1075 экз. 4 р. 75 к.

— То же. М.- Л. „Искусство“.
1940. 128 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

-— Кто смеется последний... Ко­
медия в 3 акт. Пер. и лит. обра­
ботка Г. Рыклина. М. „Искусство“.
1940. 112 стр. 1075 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 34. Стр. В. Сухаревич. „Лит. 
газета“ 1941. № 21. Стр. 4 Обсуж­
дение пьесы в ССП.—„Лит. газета“
1941. № 13. Стр. 3 М. Живов.
— Милый человек. Комедия. М. 

Всес.' управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 52 стр. 300 экз. 8 р.

Крит и к а: „Культура и жизнь"
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1947. № 1. Стр. 2 П. Климов, 
И. Цветков.
Красильников В. Люди ордено­

носного завода. (Очерки.) Куйбышев. 
Обл. изд. 1942. 56 стр. 10 000 экз. 
70 к.

Краснов Н. Зов родины. (Стихи.) 
Ульяновск. „Ульяновская правда“.
1948. 24 стр. 3000 экз. 2 р.

Кратт И. Моя земля. Колымские 
рассказы. Л. „Советский писатель“.
1938. 180 стр. 10 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: .Звезда“ 1939. № 4. 
Стр. 199—200 Н. Жданов. „Лит. 
обозрение“ 1939. № 8. Стр. 23—26
В. Кетлинская.— ,„Лит. газета“
1939. № 28. Стр. 3 П. Сажин.— 
„Лит. современник“ 1939. № 7—8. 
Стр. 271—273 А. Дымшиц.
— Улахан последний. Колымские 

рассказы. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
280 стр. 7000 экз. 4 р. 10 к.

— Золото. Роман. Л. „Советский 
писатель“. 1940. 216 стр. 10000 экз. 
6 р. 50 к. (То же в журнале „Лите­
ратурный современник" 1939. №№ ti­
ll.)

Критика: „Ленинград“ 1940. 
№ 4. Стр. 22—23 П. Громов.—„Лит. 
современник" 1940. № 10—И. Стр.
200— 202 П. Калецкий.— „Звезда"
1940. № 7. Стр. 203—205 Р. Файн- 
берг.—„Молодая гвардия" 1940. 
№ 10. Стр. 154 Н. Юргин, - „Лит. 
обозрение" 1940. № 24. Стр. 27—29 
Н. Четунова.
— Дом среди тундры. Л. „Со­

ветский писатель". 1941. 228 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— Тоже. М. „Советский писатель".
1948. 288 стр. 15 000 экз. 7 р. 75 к.

К р и т и к а: „Лит. обозрение"
1941. № 12. Стр. 23-25 В. Кет­
линская.—„Звезда" 1948. № 9. Стр.
201— 202 А. Рашковская.
— Партизаны. М. Трансжелдорпз- 

дат. 1941. 12 стр. 100 000 экз. 10 к.
— Закон жизни. Рассказы. М. 

Военмориздат (Фронтовая б-ка кра • 
снофлотца). 1942. 48 стр. Б. т. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1942.
№ 5—6. Стр. 186 Д. Золотниц­

кий.
— Труженики войны. Рассказы о 

связистах Ленинградского фронта. 
Л. Лениздат. 1944. 80 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1945. № 1. 
Стр. 148 И. Романов. — „Ленин­
град" 1945. № 1—2. Стр. 32 С. Бы­
товой.
— Дальняя бухта. Л. „Молодая 

гвардия“. 1945. 236 стр. 15 000 экз. 
7 р. 50 к.

— Остров Баранова. Роман. Л 
Лениздат. 1945. 216 стр. 15 000 экз- 
7 р.

— Тоже. ЛА. „Советский писатель“ 
1945 (обл. 1946). 312 стр. 20 000 экз 
7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 29. Стр. 2 Д. Золотницкий.— 
„Новый мир" 1946. № 7—8. Стр. 
227.—„Ленинград“ 1946. № 10.
Стр. 23 Л. Рахманов.
— Путь к морю. Рассказы. Рис. 

Н. Кочергина. М.— Л. Детгиз. 1948. 
92 стр. 30 000 экз. 4 р. 10 к.

Крашенинников Н. А. Стены. 
(К новому дому.) Пьеса в 4 д. 
„Искусство“. 1940. 138 стр. 825 экз. 
6 р. 50 к.

О Н. А. Крашенинникове: 
Л. Кузнецов. 40 лет литературной 
деятельности Н. А. Крашенинни­
кова. „Дружба народов" 1941. № 7. 
Стр. 360—361.
Крейтан Г. Мужество. Избранные 

стихи и поэмы. Тбилиси. „Заря 
Востока". 1940. 144 стр. 5 50 экз. 
5 р. 25 к.

— Будет Гитлеру крышка. Сати- 
рич. стихи. Рис. И. Гурро. Тбилиси. 
„Заря Востока". 1942. 32 стр. 25 000 
экз. 50 к.

Кремлев И. На берегу Немана. 
Комедия в 4 д. М. „Искусство“.
1940. 90 стр. 1075 экз. 4 р. 25 к.

— Крепость на Волге. Пьеса в4д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 95 стр. Б. т. 20 р.

Кременский А. Ночная гроза. 
Рассказы. М. „Советский писатель".
1948. 176 стр. 15000 экз. 3 р.

Кремлевский В. Стихи. Энгельс. 
Немгосиздат. 1941. 64 стр. 2000 экз. 
3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 49—50 Ю. Наги­
бин.
Кретова О. В стране чудес. Рас­

сказ. Илл. В. Кораблинова. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1940. 60 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату- 
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pa“ 1941. № 3. Стр. 31-33 И. Кро­
това.
— Старший брат. Рассказы. Во­

ронеж. Обл. кн-во. 1940. 200 стр. 
5000 экз. 2 р. 60 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1941. 48 стр. 5130 экз. 80 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 10. Стр. 240—243 Е. Крекшин.-- 
„Лит. критик■ 1940. № 9—10. Стр. 
255—258 Г. Виноградов.
Кривенко Е. Дорога храбрых. 

Стихи. Киев. „Радянский письмен­
ник“. 1948. 80 стр. 5000 экз. 3 р.

Кривицкий А. Герои. Челябинск. 
Челябгиз. 1942. 12 стр. 10 000 экз. 
Юк.

— 28 героев-панфиловцев. М. Гос- 
политиздат. 1942. 48 стр. 20 000 экз. 
1 р. 50 к.

— О 28 павших героях. М. „Прав­
да“ (Из фронтовой жизни). 1945. 
8 стр. 200 000 экз. 20 к.

Кривицкий А. и Крайнов П. В 
Брянских лесах. М. Госполитиздат. 
1943. 112 стр. 30 000 экз. 1 р.

— То же. Б. м. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1943. 63 стр. Б. т. 
Б. ц.

— То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 64 стр. 
Б. т. 30 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 50—51. Стр. 13 М. Надеждина. 
Кривоносова 3. В гостях у бабо­

чек и другие приключения Коли Му­
хина. Саратов. Обл. изд. 1940. 32 стр. 
10 000 экз. 60 к.

Кривошеева Е. Голос матери. 
(Сказы.) Пер. с мордов.-эрзя. Саранск. 
Мордгиз. 1940. 38 стр. 3000 экз. 
40 к.

Кригер Е. Рассказы о пилотах. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1938. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Кригер Е. и Симонов К. Очерки 
с фронта. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 48 стр. 150 000 экз.
20 к.

Криничный М. Дорога к;солнцу. 
Роман. Алма-Ата. Казахстанск. изд. 
худ. л-ры. 1939. 232 стр. 5150 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 51. Стр. 5 М. Молов.
Крицман М. В Баренцовом море. 

М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1942. 48 стр. Б. т. 50 к.
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Крон А. Винтовка № 492 116.
Пьеса в 3 д. М. „Искусство“. 1938. 
100 стр. 1075 экз. 3 р. 75 к.

— Винтовка № 492 116. Пьеса в 
3 д. — Наше оружие. Пьеса в 3 д. 
М.—Л. „Искусство". 1938. 136 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 35. Стр. 5 А. Бру штейн.
- Офицер флота. Драма в 4 д. 

М.—Л. Военмориздат. 1944. 142 стр. 
Б. т. 2 р. 50 к. (То же в журнале 
„Знамя“ 1944. № 4.)

— То же. М. Всес. управл. по охра­
не авторск. прав. 1944. 74 стр. 600 
экз. 16 р.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1945. 
160 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Звезда* 1944.
№ 5—6. Стр. 141—143 П. Громов.— 
„Советское искусство" 1945. № 12. 
Стр. 3 М. Блейман.
— Глубокая разведка. Драма-ко­

медия. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 71 стр. 300 экз. 
17 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1948. 
128 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1944.
№ 7—8. .Стр. 168 — 171 В. (.тамбу- 
лов.
Кронгауз А. Эшелоны. (Стихи.) М. 

„Молодая гвардия*. 1942. 24 стр. 
25 000 экз. 45 к.

— Стихи о доме. М. „Молодая гвар­
дия“. 1943. 24 стр. 25000 экз. 55 к.

— Урал-река. Стихи. Челябинск. 
Челябгиз. 1946. 35 стр. 5000 экз. 1 р. 
25 к.

— Александр Чекалин. Поэма. 
Тула. Обл. кн-изд. 1948. 52 стр. 10 ООО 
экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Смена“ 1948. № 24. 
Стр. 12 М. Тальков.
Крутиков А. Повесть о детстве. 

Свердловск. Свердлгиз. 1948. 104 стр. 
15 000 экз. 3 р. 50 к.

Крушинский С. Теплые горы. М. 
Гослитиздат. 1941. 432 стр. 20000 экз. 
3 р. 75 к. (То же в журнале „Новый 
мир* 1940. №№ 2—6.)

Критика: „Молодая гвардия “
1941. № 1. Стр. 137—142 Ф. Ду­
бровская.— „Красная новь“ 1941. 
№ 2. Стр. 205—207 А. Хованская. 
— Твой товарищ. Повесть. М.



„Молодая гвардия“. 1945. Ill стр. 
15 0(М) экз. 5 р.

Критика: „Звезда“ 1945. №12. 
Стр. 153 Д. Золотницкий,.
— Алтайский хлеб. Повесть. Бар­

наул. „Алтайская правда“. 1947.75 стр. 
15 000 экз. 3 р. 45 к. (То же в жур­
нале „Новый мир“ 1947. № 9.)

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 1948. 
72 стр. 10 000 экз. 2 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 80 стр. 150 000 экз. 1 р.

Крымов Ю. Танкер „Дербент“. М. 
Гослитиздат (Роман-газета). 1938. 
96 стр. 275 000 экз. 1 р. (Тоже в жур­
нале „Красная новь“ 1938. № 5.)

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1939. 140 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1939. 136 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1939. 
248 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
260 стр. 50 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Профиздат. 1947. 
232 стр. 15000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 38. Стр. 4 Г. Мунблит.—„Лит. 
учеба“ 1938. № 10. Стр. 3—30 
Н. Замошкин.—„Лит. критик“ 1938. 
№ 7. Стр. 146—160 Н. Семичев. — 
„Лит. обозрение“ 1938. № 13—14. 
Стр. 3—8 Ф. Человеков. — „Обще­
ственница“ 1938. № И. Стр. 54 
Е. С.—„Лит. современник" 1938. 
№ 12. Стр. 209—216 Л. Левин. — 
„Книга и пролетарская революция“
1938. № 10-11. Стр. 193—201
А. Котляр. „Смена“ 1938. № 9. 
Стр. 2.—„Правда“ 1938. № 160
(11 июля). Стр. 4 М. Шагинян — 
„Книга и пролетарская революция“
1938. № 12. Стр. 146-147 Б. Ко- 
стелян<ц,—„Новый мир“ 1939. № 1. 
Стр. 271- 275 Г. Ленобль.— „Что 
читать“ 1939. № 2. Стр. 53 Н. За­
мотин.— „Индустрия социализма“
1939. № 1. Стр. 51 В. Кирпотин,— 
„Колхозник“ 1939. № 4. Стр. 126— 
128 Ф. Человеков.—„Лит. газета“
1940. № 45. Стр. 3 В. Ермилов.- 
„Что читать“ 1941. № 4. Стр. 
61-62 А. Р.
— Инженер. Повесть. М. „Совет­

ский писатель". 1941. 172 стр. 10 000 
экз. 2 р. 50 к. (То же в журнале 
„Красная новь“ 1941. № I.)

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 10. Стр. 3 В. Ермилов.—„Прав­
да“ 1941. № 124 (6 мая). Стр. 4 
И- Галь.— „Лит. обозрение“ 1941. 
№ 8. Стр. 3—7 В. Александров.— 
„Огонек“ 1941. №7. Стр. 15 И.Леж­
нев.— „Красная новь" 1941. № 5. 
Стр. 169—188 И. Лежнев.— „Ок­
тябрь“ 1941. № 4. Стр. 234-238 
Д. Чако/ский.—„Что читать“ 1941. 
№ 10. Стр. 24—25 М. Мишин. - 
„Ленинград“ 1941. № 9. Стр. 23—24 
Л. Левин.—„Новый мир“ 1941. №4. 
Стр. 240—242 А. Крон, Н. Оттен. 
— Повести. М. „Советский писа­
тель“. 1944. 274 стр. 15 000 экз. 15 р. 
— То же. М. „Советский писатель“ 

(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
336 стр. Б. т. 8 р.

Крымов Ю. и Оттен Н. Танкер 
„Дербент“. Пьеса в 3 д. М. „Ис­
кусство“. 1939. 104 стр. 1075 экз. 3 р. 
95 к.

О Ю. Крымове: „Прием в 
Союз сов. писателей Ю. Крымова“. 
„Лит. газета“ 1938. № 42. Стр. 4.— 
А. Крон, В. Ковалевский, А. Фа­
деев. Произведения Ю. Крымова. 
„Лит. газета“ 1941. № 13. Стр. 2.— 
А. Крен. Облик писателя-бойца. 
„Литература и искусство“ 1944. 
№ 38. Стр. 3.—77. Павленко. Письма 
Юрия Крымова. „Знамя“ 1944. №8. 
Стр. 135—137. — В. Ермилов. На 
этом письмо обрывается. „Лит. га­
зета“ 1945. № 4. Стр. 3.—А. Лей- 
тес. О Юрии Крымове. „Октябрь“
1945. № 5—6. Стр. 254—259.
Крюкова М. Сказание о Ленине. 

Записал и обработал Викторин По­
пов. М. „Советский писатель“. 1938. 
51 стр. 10 010 экз. 3 р. 25 к.

— То же. Архангельск. Обл. изд.
1938. 44 стр. 10 000 экз. 2 р. 80 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 9. Стр. 29—31 В. Чи- 
черов.
— Заря-солнышко. Сказание. Об- 

работ. В. Попова. М.—Л. Детиздат.
1939. 44 стр. 25000 экз. 2 р. 50 к.

— На зимнем береге, у моря Бе­
лого. Записала летом 1939 г. Э. Бо­
родина-Морозова. Архангельск. Арх- 
гиз. 1940. 140 стр. 5000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
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1941. № 4. Стр. 52—54 В. Алексан­
дров.
— Новины. Запись, обработка и 

послесловие В. Попова. М. Гослит­
издат. 1939. 192 стр. 10 000 экз. 6 р.

— Новины Марфы Семеновны Крю­
ковой. Запись и ред. В.. Попова. 
Архангельск. Архгиз. 1939. 72 стр. 
10 000 экз. 3 р. 30 к.

— Нагай-птица. Записал В. Попов. 
Архангельск. Архгиз. 1940. 60 стр. 
20 000 экз. 2 р.

— Сказки. Запись и ред. В. Попова. 
Архангельск. Архгиз. 1940. 224 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

— О богатырях старопрежних и 
нынешних. В записях Э. Г. Бороди­
ной-Морозовой и А. А. Морозова. 
Архангельск. Архгиз. 1946. 156 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Советская книга“
1947. № 12. Стр. 81-83 Э. Гофман- 
Померанцева.

О М. Крюковой: Марфа Се­
меновна Крюкова. »Лит. газета“
1938. № 16. Стр. 4.— В. Чичерив. 
Сказы Марфы Крюковой о Ленине 
и Сталине. „Книга и пролетарская 
революция“ 1938. № 1. Стр. 126— 
131. — А. М. Астахова. Беломор­
ская сказительница М. С. Крюкова. 
„Советский фольклор“ 1939. № б. 
Стр. 176—213.—А. Гуменник и
В. Кривоносов. Марфа Семеновна 
Крюкова и северные былины. „Со­
ветская музыка“ 1939. № 1. Стр. 
-19—55. А. Дыміииц. Марфа Крю­
кова и судьбы былины. „Звезда“
1939. № 1. Стр. 214—223.—В. Попов. 
Живая история. „Лит. газета“ 1939. 
№ 7. Стр. 6 и „Огонек“ 1940. № 6. 
Стр. 7 8.—В. Попов. Марфа Крю­
кова из Золотицы. „Октябрь“ 1939. 
А» I. Стр. 194—210.— Л. Афанасьев. 
Марфа Семеновна Крюкова. „Си­
бирские огни“ 1940. № 2. Стр. 170— 
171.—К. Коничев. Марфа Крюкова. 
„Лит. газета“ 1940. № 17. Стр. 2.— 
К. Н. Юбилей М. С. Крюковой. 
„Лит. газета“ 1940. № 19. Стр. 1.
В. Попов. Марфа Крюкова. „Прав­
да“ 1940. № 80. Стр. 6.—В. Попов. 
Марфа Крюкова. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1940. 48 стр.
Ксила Н. Стихи для детей. Чебо­

ксары. Чувашгиз. 1944. 19 стр.4000 экз. 
I р. 50 к.

Кубанский Г. Алмаз. Сказка о муд­
ром осле, премудром хане и глупом 
Наримане-Бабе. Пьеса в 6 карт. М. 
„Искусство“. 1940. 68 стр. 1075 экз. 
2 р. 60 к.

— Обида. Эстрадная миниатюра. 
М. Всес. Управл. по охране авторск. 
прав. 1941. 11 стр. 500 экз. 50 к.

— Мать бойца. Комедия в 1 акте. 
М.—Л. „Искусство". 1941. 24 стр. 
15 000 экз. 35 к.

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд. 1942. 24 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Мои товарищи. (Рассказы.) М. 
„Советский писатель“. 1947. 199 стр. 
15000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Звезда“ 1948. № 2. 
Стр. 206 — 207 А. П/иіикина.—„Но­
вый мир“ 1948. № 3. Стр. 233—234 
Б. Брайнина.
— Дорога в Пешт. М. Воениздат.

1948. 208 стр. Б. т. 3 р.
Кублицкий Г. Рейс в Эвенкию. (Пу­

тевые записки.) Красноярск. Краев, 
изд. 1939. 82 стр. 10 000 экз. 1 р. 15 к.

Критика: „Сибирские огни“
1940. № 2. Стр. 177-178 А. К. 
Кудаш Сайфи. Любовь и нена­

висть. (Стихи.) Пер. с башкирск. Под 
ред. Е. Ильиной. Уфа. Башгиз. 1942. 
48 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Крит и к а: .Знамя“ 1947. № 12. 
Стр. 176-179 С. Кирьянов.
— От всего сердца. (Стихи.) Пер. 

с башкирск. Уфа. Башгиз. 1943. 84 стр. 
4000 экз. 7 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель“. 1948. 173 стр. 7000 экз. 6 р.

Критика: „Знамя“ 1947. № 12. 
Стр. 176—179 С. Кирьянов.

О С. К у д а ш е: 3. Шарки. Сти­
хи о войне, природе и человеке. 
,Лит. газета“ 1940. № 37. Стр.4.—
С. Кирьянов. Вдохновенный певец 
Башкирии. „Лит. газета“ 1947. № 5. 
Стр. 2.—А. Кудашев. Жизненный 
путь поэта. К 30-летию творческой 
деятельности поэта - орденоносца 
Сайфи Кудаша. Уфа. Башгиз. 1943. 
20 стр.
Кудашев В. Последние мужики. 

Роман. М. Гослитиздат. 1939. 552 стр. 
10 000 экз. 8 р. 75 к.

Критика: „ Новый мир* 1940. 
№ 6. Стр. 245—248 И. Петров.
— Большое поле. Повести и рас­
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сказы. М. „Советским писатель". 1911. 
260 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

— На поле Куликовом. Повесть. 
М. Гослитиздат. 1941. 156 стр. 20 000 
экз. 3 р. 25 к.

Кудашева Р. Елочка. (Книжка-пе­
сенка.) М. ЦДРИ. 1948. 12 стр. 100 000 
экз. 2 р. 50 к.

Кудимов В. Мартын - живописен. 
Роман. Смоленск. Смолгиз. 1940. 
480 стр. 10 000 экз. 8 р. 90 к. (То же 
в альманахе „Родина*. Смоленск. 
1938. № 2.)

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 20. Стр. 17—21 М. Ники­
тин.—„Исторический журнал* 1911. 
№ 4. Стр. 136—143 Р. Воинов.— 
„Что читать" 1941. № 1. Стр. 60—61 
Отзывы читателей.
Кѵдочн В. Стихи. Иваново. Ивгиз.

1946. 79 стр. 10 000 экз. 2 р. 10 к.
Кудрявцев М. За родину. Пьеса 

в 1 л. Ташкент. НКП Уз. ССР. 1941. 
20 стр. 600 экз. Беспл.

Кѵдрявцев-Скайф С. Ночь бес­
славия. М.—Л. Военмориздат. 1942. 
28 стр. Б. т. *>0 к.

Кузин И. Записки партизана. Куй­
бышев. Обл. изд. 1942. 64 стр. 15 000 
экз. 70 к.

— То же. М. „Молодая гвардия".
1942. бо стр. 30 000 экз. 60 к.

— То же. Нальчик. Каббалкгиз.
1942. 68 стр. 7000 экз. 1 р.

— Из записок партизана. М. „Мо­
лодая гвардия" (Б-чка молодого пар­
тизана). 1942. 40 стр. Б. т. Б. ц.

Кузнецов А. Ювелиры. Ярославль. 
Обл. изд. 1938. 180 стр. 3000 экз. 3 р. 
60 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 19. Стр. 4 /7. Самсин. — „Лит. 
газета" 1939. №27. Стр. 6 В. Смир­
нов. —„Лит. обозрение" 1939. № И. 
Стр. 22 Г. В.
— Пошехонская новь. Очерки. 

Ярославль. Обл. изд. 1945. 172 стр. 
7000 экз. 5 р.

’ — Избранное. Очерки и рассказы. 
Ярославль. Обл. изд. 1947. 304 стр. 
5000 экз. 9 р.

Критика: „Новый мир" 1948. 
№ 8. Стр. 272—274 П. Белявский, 
В. Полторацкий.
Об А. Кузнецове: А. Сурков. 
Памяти товарища. „Ярославский 
альманах" 1944. Стр. 275-277.

Кузнецов А. и Штайн Г. Идущие 
впереди. Пьеса в 4 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1947. 
114 стр. 500 экз. 26 р.

— Призвание. Комедия в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1948. 160 стр. 
5000 экз. 3 р. 75 к.

Кузнецов В. Базар. (Стихи.) Че­
лябинск. Челябгиз. 1938. 20 стр. 20 000 
экз. 85 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1939. 18 стр. 20000 экз. 85 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1945. 23 стр. 15 000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 10. Стр. 32 В. Де- 
нисьев.
— Как адмирала прогнали с Урала. 

Стихи. Рис. А. Н. Самохвалова 
Чепябинск. Челябгиз. 1938. 16 стр. 
40 000 экз. 10 к.

— Дед Мороз. (Стихи.) Челябинск. 
Челябгиз. 1944. 7 стр. 10 000 экз. 50 к.

— На прополке. (Стихи.) Челя­
бинск. Челябгиз. 1947. 11 стр. 20 003 
экз. 1 р.

— Рыжик. (Стихи.) Челябинск. Че­
лябгиз. 1947. 14 стр. 15 000 экз. 1 р.

— В добрый час. Стихи для де­
тей. Челябинск. Челябгиз. 1948. 
40 стр. 15 000 экз. 2 р. 30 к.

Кузнецов Евг. От всего сердца. 
Стихи. Симферополь. Крымгиз. 1940. 
48 стр. 3150 экз. 1 р. 50 к.

— Стихи. Сталино. Обл. кн.-газ. 
изд. 1947. 47 стр. 4000 экз. 2 р. 50 к.

Кузнецов П. На Иртышском бе­
регу. Стихи. Алма-Ата. Гослитиз­
дат Каз. ССР. 1940. 64 стр. 3120 экз. 
2 р. 50 к.

— Фронтовая лирика. Алма-Ата. 
Казогиз. 1942. 16 стр. 12 000 экз. 35 к.

— Солдатская тетрадь. (Стихи.) 
Алма-Ата. Казогиз. 1944. 51 стр. 5000 
экз. 2 р.

— Пути-дороги. Стихотворения- 
Алма-Ата. Казогиз. 1946. 48 стр- 
15 000 экз. 2 р.

— Великая дружба. Рассказы о ви­
денном. М. „Правда". 1948. 180 стр. 
100 000 экз. 4 р. 50 к.

Кузнецов С. Жезлов и его друзья. 
Рассказы о военных летчиках. М. 
„Молодая гвардия". 1946. 112 стр. 
15 000 экз. 2 р 50 к.

— Рассказы о пережитом. М. Воен- 
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издат (Б-ка красноармейца). 1947. 
48 стр. Б. т. 30 к.

Кузнецов Ф. Неприступные ру­
бежи. Новосибирск, Новосибгиз. 1939. 
36 стр. 9500 экз. 30 к.

Кузнецова А. В Чулымской тайге. 
Повесть. Иркутск. Обл. изд. 1939. 
84 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 31. Стр. 4 О. Колесникова.
— Птицы. (Стихи.) Рис. А. Порет. 

Свердловск. Свердлгиз. 1942. 12 стр.
10 000 экз. 50 к.

— Иришка-пулеметчица. Иркутск, 
обл. изд. 1942. 32 стр. 10 000 экз. 35 к.

— Саперы. (Стихи.) Рис. А. Коро­
виной. Свердловск. Свердлгиз. 1942. 
16 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Приключения Гаврилки Губина. 
Рис. Н. В. Шабалина. Иркутск. Обл. 
изд. 1942. 104 стр. 5000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Чита. Читиздат. 1948. 
92 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Маляры. (Стихи.) Свердловск. 
.Уральский рабочий“. 1943. 12 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— Первый ручеек. (Стихи.) Сверд­
ловск. Обл. изд. 1946. 31 стр. 15 000 
экз. 2 р.

— Чортова дюжина. Приключен­
ческая повесть. Иркутск. Обл. изд.
1946. 160 стр. 20 000 экз. 6 р. 05 к.

— Твой дом. Иркутск. Обл. изд.
1948. 144 стр 15 000 экз. 3 р. 70 к.

Кузнецова О. Враг под микроско­
пом. Повесть о Луи Пастере. Рис. 
Ю. Мезерницкого. М.—Л. Детиздат.
1941. 188 стр. 25 000 экз. 4 р.

Кузьменко Н. Сайдкул Турдыев. 
Поэма о Герое Советского Союза. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1944.
11 стр. 3000 экз. 1 р.

Кузьмин А. Слово о мужестве. 
Стихи. Ярославль. Обл. изд. 1942. 
68 стр. 3000 экз. 2 р.

Кузьмин К. Мирная профессия. 
Драм. этюд. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1941. 18 стр. 
500 экз. 75 к.

Кузьмич В. Сто хлебов. Одесса. 
Детиздат. 1940. 12 стр. 20 000 экз. 1р. 

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 6. Стр. 62 — 63 В. Ду- 
динцев.
Кулаковская Н. Самая лучшая. 

Одноактн. пьеса. Хабаровск. Даль­
гиз. 1941. 16 стр. 1000 экз. Б. ц.

Кулемин ВЛ Севастополь. Стихи. 
Симферополь. Крымиздат. 1946.48 стр. 
5000 экз. 3 р.

Кулешов А. Дубрава. Пер. сбело- 
русск. Н. Сидоренко. М. Гослитиз­
дат. 1940. 64 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 53. Стр. 5 С. „Молодая
гвардия“ 1940. № 9. Стр. 159—160 
В. Сергеев.
— Знамя бригады. Поэма и стихи. 

Пер. с белорусск. М. Гослитиздат.
1943. 56 стр. 10000 экз. 2 р. (То же 
в журнале „Знамя“ 1943. № 2—3.)

— Знамя бригады. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1946. 47 стр. 100000 
экз. 60 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала „Советский воин“). 1948. 65 стр. 
Б. т. 35 к.

Критика: „Октябрь“ 1944.
№ 3—4. Стр. 170—172 Н. Кали- 
тпин.—„Огонек“ 1944. № 16. Стр. 11 
J1. Ватъ.—„Новый мир“ 1944. № 3. 
Стр. 154—156 Г. Левин.— „Коме, 
правда“ 1943. № 273 (19 ноябр.). 
Стр. 4 Л. Озеров. — „Литература и 
искусство“ 1943. № 34. Стр. 3 
И. Уткин.—„Правда“ 1946. № 19. 
Стр. 5 Е. Мизольков.— „Знамя“
1946. № 4. Стр. 167—174 А. Твар- 
довский.—„Лнт. газета“ 1946. №5. 
Стр. 4 М. Исаковский. — „Изве­
стия" 1946. № 28. Стр. 4 А. Твар­
довский.— „Комс.правда“1946 №26. 
Стр. 3 Л. Озеров.
— Комсомольский билет. Стихи. 

Рис. В. Таубера. М.—Л. Детгиз. 1945. 
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— Цимбалы. Поэма. Пер. с бело­
русск. М. Исаковского. М.—Л. Дет­
гиз. 1946. 63 стр. 25 000 экз. 2 р. 
(То же в журнале „Октябрь“ 1945. 
№ 4.)

Критика: „Новый мир* 1945. 
№ 10. Стр. 172—174 И. Астахов. 
— Три поэмы. Пер. с белорусск.

М. Исаковского. М. Гослитиздат. 1946. 
120 стр. 20 000 экз. 4 р.

Критика: „Огонек“ 1946.
№ 25—26. Стр. 37 В. Чеиіихина.— 
„Советская книга“ 1947. № 12. Стр. 
87—90 И. Гринберг.
— Стихотворения. Пер. с белорусск. 

М. Исаковского. М. „Советский пи­
сатель“. 1947. 128 стр. 10 0С0 экз. 
5 р. 50 к.
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Критика: „Звезда" 1948. № 5.
Стр. 193—194 В. Бакинский.
— Стихи и поэмы. Авторизов. пер. 

с белорусск. М. Гослитиздат. 1948. 
240 стр. 20С00 экз. 8 р. 50 к.

— Коммунисты. Стихи. Минск. 
Гиз БССР. 1948. 111 стр. 4000 экз. 
5 р. 50 к.

— Избранное. Пер. с белорусск. 
М. Исаковского. М. „Советский пи­
сатель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947). 
1948. 239 стр. 25 000 экз. 10 р. 50 к. 

Об А. Кулешове: Л. Озеров.
Аркадзь Куляшоу. „Литература и 
искусство" 1942. № 47. Стр. 3.— 
И. ГринСерг. Хранители знамени. 
„Знамя" 1944. № 11. Стр. 159— 163.— 
Л. Озеров. Поэзия Аркадия Куле­
шова. „Дружба народов" 1944. № 10. 
Стр. 141—144.—Е. Книпович. По­
эмы А. Кулешова. „Лит. газета“
1945. № 15. Стр. 3.
Куликов А. Граница. Рассказы и 

очерки. Новосибирск. Обл. изд. 1938. 
56 стр. 9000 экз. 40 к.

— По Горной Шории. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1938. 72 стр. 5000 экз. 
80 к.

Куликов А. М. Маленькая девочка. 
(Стихи.) Рис. Б. Альменова. Казань. 
Татгиз. 1940. 12 стр. 15 000 экз. 1 р. 
30 к.

— Сказка про хитрого кролика. 
Илл. Б. Альменова. Казань. Татгиз. 
1941. 12 стр. 12 000 экз. 90 к.

Куликов П. Вступление. Стихи. 
Уфа. Башгиз. 1939. 128 стр. 3000 экз. 
2 р.

Куликовский Б. Семья Мухиных. 
Поэма. Пенза. „Сталинское знамя".
1943. 16 стр. 4100 экз. 75 к.

Кульбачный И. Максим Бурлак. 
Драма в 3 д. М. „Искусство". 1939. 
122 стр. 550 экз. 4 р. 65 к.

Кунгуров Г. Путешествие в Ки­
тай. Историч. повесть. Иркутск. Обл. 
изд. 1940. 280 стр. 20 0С0 экз. 6 р.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1948. 336 стр. 15 000 экз. 7 р. 30 к.

Критика: „Сибирские огни" 
1941. № 2. Стр. 127—129 В. Соко­
лов.— „Лит. газета" 1941. № 12. 
Стр. 3 А. Дроздов. — „Новая Си­
бирь" 1941. № 8. Стр. 222—226 
Ф. Кудрявцев и А. Срывцев.
— Моя родина непобедима. Рас­

сказы. Иркутск. Обл. изд. 1941. 32 стр. 
ЮСОО экз. 30 к.

— Сказки. Рис. Н. Шабалина. Ир­
кутск. Обл. изд. 1941. 64 стр. 20 000 
экз. 1 р. 65 к.

— Золотая степь. Рассказы о Мон­
голии. М. „Советский писатель". 1946. 
148 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1947. 
124 стр. 15 000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Сибирские огни"
1947. № 2. Стр. 117—119 Г. К.
— Артамошка Лузин. Историч. 

повесть. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
208 стр. 10 000 экз. 9 р. 35 к.

— Свет не погас. Повесть. Ир­
кутск. Обл. изд. 1948. 99 стр. 10000 
экз. 2 р. 70 к.

Кундзич А. В полете. Киев—Харь­
ков. „Радянский письменник*. 1941. 
14 стр. 20 000 экз. 25 к.

— Гуцул. Повесть. Пер. с укр. 
П. Киселева. (Журнал „Красная новь* 
1941. № 2.)

Критика: „Правда" 1941.
№ 136. Стр. 4 А. Эрлих. — „Лит. 
обозрение" 1941. № 9. Стр. 3—6 
Ив. Андреев.
Кунин К. Магеллан. М. „Молодая 

гвардия" (Жизнь замечательных лю­
дей). 1940. 303 стр. 50 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 6. Стр. 34—37 К. Осипов. 
— За три моря. Путешествие твер­

ского купца Афанасия Никитина. 
Историч. повесть. М.—Л. Детгиз.
1947. 167 стр. 30 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 63. Стр. 3 Г. Я ѵлпков.—„Знамя"
1948. № 5. Стр. 186—188 Дм. Мол­
давский.
Купала Я. Избранные произведе­

ния. Вст. ст. и ред. Евг. Мо^олькова. 
М. Гослитиздат. 1938. 320 стр. 10000 
экз. 9 р.

— Маленький летчик. Пер. с бело­
русск. М. Голодного. М. Детиздат.
1938. 12 стр. 1000 000 экз. 10 к.

— Избранные стихи. Пер. с бело­
русск. М. Гослитиздат. 1939. 172 стр. 
25 000 экз. 4 р.

Критика: „Правда“ 1939. № 261 
(20 сент.). Стр. 6 Д'. Усиевич,—„Ого­
нек" 1940. № 3. Стр. 15 Е. Сикар.— 
„Красная новь" 1940. № 7—8. Стр. 
298—300 А. Малинкин,—„Лит. обо­
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зрение“ 1940. № 23. Стр. 23—26 
Л. Бараг и Е. Янкелевич.
— Алеся. Пер. с белорусск. Рис. 

В. Барта. М. Детиздат. 1940. 16 стр. 
30 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 17. Стр. 3 С. Городецкий.
— Пьесы. М.—Л. „Искусство". 1940. 

180 стр. 3000 экз. 5 р.
— Курган. Поэмы. Вст. ст. Г. Бе­

резко. Минск. Гизбел. 1940. 64 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

— От сердца. Стихи и поэмы. 
(1933—1941). Пер. с белорусск. М. 
Гослитиздат. 1941. 252 стр. 25 000 экз. 
4 р. 25 к.

— Стихи о Родине. Пер. с бело­
русск. М. Гослитиздат. 1941. 40 стр. 
25 000 экз. .40 к.

Критика: „Красная новь“ 1941
№ 9—10. Стр. 169-171 Ю. Севру к.
— Избранные стихи. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1941. 96 стр. 50 000 
экз. 40 к.

— Избранное. Пер. с белорусск. 
Ред. и пред. Е. Мозолькова. М.—Л. 
Детгиз. 1942.68 стр. 50000 экз. 1 р. 50 к.

— Избранные произведения. Пер. 
с белорусск. Под общ. ред. Я. Ко- 
ласа, Е. Мозолькова. М. Гослитиздат. 
1943. 480 стр. 10 000 экз. 20 р.

Критика: „Славяне" 1943. № 7. 
Стр. 40—41 М. Добрынин. — „Но­
вый мир“ 1943. №7—8. Стр. 153—155 
М. Добрынин.
— Стихи и поэмы. Пер. с бело­

русск. М. „Советский писатель“ (Б-ка 
избранных произведений советской 
литературы. 1917—1947). 1948.232 стр. 
25 000 экз. 9 р.

О Я. Купале: Я- Бучилов. 
Стихи Янки Купалы и Якуба Ко- 
ласа. „Что читать“ 1939. № 12. 
Стр. 33 - 36. —С. Горооецкий. Два 
народных поэта. „Лит. газета“ 1939. 
№ 6. Стр. 5.—И. Гуриітейн. Песни 
Янки Купалы. „Лит. газета“ 1940. 
№ 60. Стр. 4.—Я. Колас. Народный 
поэт Белоруссии. „Известия“ 1940. 
№ 284 (8 дек.). Стр. 4.—А. Сурков. 
Народный поэт. „Правда“ 1940. 
№ 339 (8 дек.). Стр. 4.—С. Горо­
децкий. Любимый певец. „Лит. га­
зета“ 1941. № 11. Стр. 4.—Е. Мо­
зольное. Янка Купала. „Правда“
1941. № 75. Стр. 4.—Е. Янкелевич. 
Лирика Янки Купалы. „Новый мир“

1941. № 1. Стр. 192-200.-/7. По­
номаренко, И. Былинский и др. 
Памяти Янки Купалы. „Правда*
1942. № 181. Стр. 4. (То же см. 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 27. Стр. 2. „Известия“ 1942. 
№ 151 Стр. 4. „Славяне" 1942. № 2. 
Стр. 46—47.) —В. Вольский. Народ­
ный поэт Белоруссии. „Литература 
и искусство“ 1943. № 27. Стр. 2.— 
М. Добрынин. Певцы свободы и 
дружбы народов—Тарас Шевченко 
и Янка Купала. „Славяне“ 1943. №3. 
Стр. 33—36.—М. Лыньков. Великий 
белорусский поэт. „Огонек“ 1943. 
№ 25—26. Стр. 13.—„Памяти Янки 
Купалы“. Сборник. Под ред. Я. Ко- 
ласа. Ташкент. Акад, наук БССР.
1943. 76 стр. (Содержание сборника:
С. М. Липатов. Янка Купала — 
верный сын советского народа. — 
Я. Колас. Янка Купала и его поэ­
зия.—Н. Пиксанов. Янка Купала и 
Максим Горький.—С. Городецкий. 
Творчество Янки Купалы и белорус­
ская народная поэзия. — Э. Огне­
цвет. Янка Купала и молодые поэты 
Белоруссии.—Л. А. Бовдзей. Антифа­
шистская поэзия Янки Купалы).— 
Л. Северов. Слово поэта. „Литера­
тура и искусство“ 1944. № 26. 
Стр. 1.— Е. Садовский. На родине 
Янки Купалы. „Лит. газета“ 1945, 
№ 14. Стр. 4.—И. Студенцов. Поэт- 
трибун, ученый. Памяти Янки Купа, 
лы. „Лит. газета" 1947. № 26. Стр. 4. 
Купер С. День Марии. Автомоногр.

Б. Кожина. Л. Гослитиздат. 1938. 
359 стр. 10 300 экз. 7 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1940. 
396 стр. 10 000 экз. 8 р.

Критика: „Звезда“ 1939. № 4. 
Стр. 200—203 И. Эвентов. — „Лит. 
обозрение“ 1939. № 2. Стр. 23—26. 
М. Серебрянский. — „Что читать" 
1941. № 8. Стр. 30—32 В. Смир­
нов.— „Знамя“ 1941. № 7. Стр. 
230-233 В. Малый.
— Земля и небо. Рассказы. Тби­

лиси. „Заря Востока“. 1944. ПО стр. 
7000 экз. 6 р.

Купершток А. Мои друзья. (Стихи.) 
Минск. Гизбел. 1940. 16 стр. 7000 экз. 
60 к.

Купчик М. Слесарь Новак. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1948. 18 стр. 5000 экз. 
1 Р-
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— Комсомольский секретарь. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1946. 70 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Курбатов В. Наши герои. Стихи. 
Иваново. Ивгиз. 1940. 10 стр. 10 000 
экз. 20 к.

Курзанова В. Стихи. Саранск. 
Мордгиз. 1939. 58 стр. 3000 экз. 65 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 19. Стр. 17 В. Щепотев. 
Курочкин В. Именной торт. Рас­

сказ. (Журнал „Знамя“ 1938. № 7).
Критика: „Лит. обозрение“

1938. № 20. Стр. 22-25 Ф. Чело­
веков.
— Сложная история. Повесть. 

(Журнал „Знамя“ 1938. №< 11.)
Критика: „Лит. обозрение“

1939. № 4. Стр. 26—29 Г. Мун- 
блит.— „Лит. газета“ 1939. №6. 
Стр. 4 В. Финк. — „Звезда“ 1939. 
№ 4. Стр. 206—207 Ю. Эврика.
— Морской чорт. Рассказ. М.—Л.

Детиздат. 1940. 32 стр. 25 000 экз. 60 к.
— Бригада смышленых. Повесть. 

М.—Л. Детгиз. 1947.256 стр. 60000 экз. 
8 р. (То же в журнале „Октябрь“
1947. № 8.)

— То же. Изд. испр. и доп. М. 
Профиздат. 1948. 272 стр. 15 000 экз. 
6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№50. Стр. 3 С. Львов. — „Коме, 
правда* 1947. № 267 (13 ноябр.). 
Стр. 3 Кл. Лаврова.—„Знамя“ 1948. 
№ 5. Стр. 188—190 Л. Шапиро.— 
„Литература в школе“ 1948. № 1. 
Стр. 70 Н. Максимова.

О В. Курочкине: Ю. Севрук. 
Владимир Курочкин. „Лит. газета“
1938. № 60. Стр. 4.
Кустов П. Северо-Восток. Стихи. 

М. „Советский писатель". 1948.84 стр. 
7000 экз. 3 р.

Кутасов И. Две жизни. Поэма. 
Петрозаводск. Каргиз. 1939. 34 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Запевы. Б. м. Гиз Карело-Финск. 
ССР. 1943. 50 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Кутатели А. Абесалом и Этери. 
Пер. с грузинск. Н. Аккермана. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1939. 128 стр. 
10 100 экз. 2 р. 50 к.

— Лицом к лицу. Роман. Кн. 1. 
Пер. с грузинск. М. Кахидзе и Б. Кор­
неева. Тбилиси. „Заря Востока“. 1948. 
324 стр. 10 000 экз. 17 р.

Кутловский П. Братья. (Стихи.) 
Оренбург. Обл. изд. 1938. 15 стр. 
20 000 экз. 20 к.

— Герои. Рис. М. Петунина. Чка­
лов. Облиздат. 1939. 16 стр. 20 120 экз. 
20 к.

Кутуй А. Неотосланные письма. 
Пер. с татарск. В. Важдаева и А. Зель­
дович. Казань. Татгиз. 1945. 96 стр. 
10 185 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Казань. Татгиз. 1948. 
68 стр. 15 165 экз. 4 р.

— Мы—сталинградцы. Пер. А. Зель­
дович. Казань. Татгиз. 1947. 39 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Об А. К у т у е: М. Зайнутдинов. 
Писатель заговорил по-новому. 
„Лит. газета“ 1941. № 4. Стр. 3. 
Кучеров А. Потерянная любовь. 

Рассказы. Л. Гослитиздат. 1939. 
216 стр. 10 000 экз. Зр. (То же в жур­
нале „Литературный современник“ 
1938. № 3.)

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 36. Стр. 4 И. Новиков.—„Резец“
1939. № 15—16. Стр. 22—23 Л. Ле­
вин.— „Молодая гвардия“ 1939. № 9. 
Стр. 172 Г. Колесникова. — „Лит. 
современник“ 1940. № 1. Стр. 146— 
148 А. Марголина.
Кучерявенко В. Сказки Дальнего 

Востока. Хабаровск. Дальгиз. 1939. 
104 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.

— Золотые насечки. (Морские ле­
генды.) Владивосток. Примиздат. 1946. 
39 стр. 5000 экз. 3 р.

Крит и’к а: „Лит. газета“ 1946. 
№ 34. Стр. 3 Л. Скорино.— „Даль­
ний Восток" 1946. № 1—2. Стр. 191. 
Кучишвили Г. Избранные стихи. 

Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря Во­
стока". 1940.140 стр. 5000 экз. 5 р. 75 к.

— Стихи. Пер. с грузинск. Р.Ивнева. 
Тбилиси. „Заря Востока". 1945.54 стр. 
5000 экз. 6 р.

Избранное. Пер. с грузинск. Тби­
лиси. „Заря Востока". 1948. 168 стр. 
5000 экз. 8 р.

Кучияк П. В родных долинах. Но­
восибирск. Новосибгиз. 1939. 240 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение" 1940. 
№ 4. Стр. 7—12 Ф. Человеков.
— Золотая заря. Избранные произ­

ведения. Новосибирск. Огиз. 1948. 
319 стр. 10000 экз. Ю р. 50 к.

О П. К у ч и я к е: Н. Алексеев, 
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Н. Баскаков и др. Павел Кучияк. 
„Литература и искусство* 1943. 
№ 30. Стр. 4.—А. Коптелов. „Ады- 
ток* Павла Кучияка. „Сибирские 
огни* 1944. № 4. Стр. 62—63.— 
А. Коптелов. Путь через века. 
„Сибирские огни“ 1947. № 1. Стр. 
178—199.
Кушелев Б. Так рождается муже­

ство. М. „Московский рабочий*. 1948. 
196 стр. 15 000 экз. 4 р.

Куштум Н. Стихи. Свердловск. 
Свердлгиз. 1948. 100 стр. 5000 экз. 
2 р. 60 к.

Кычанов И. Голос в степи. Стихи. 
Абакан. Хакоблнациздат. 1948. 64 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Лабковский Н. Под диктовку. 
Драм, этюд в 1 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1942. 10 стр. 
1000 экз. 60 к.

Лавренев Б. Разлом. Пьеса в 4 акт. 
М. „Крестьянская газета“. 1938.36 стр. 
23 350 экз. 1 р. 10 к.

— То же. М. „Искусство". 1940. 
100 стр. 1075 экз. 3 р. 80 к.

— То же. М. „Искусство“. 1940. 
100 стр. 2000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1947. 
104 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Чертеж Архимеда. М.—Л. „Со­
ветский писатель*. 1938. 160 стр.
15 000 экз. 4 р. (То же в журнале 
„Звезда* 1937. № 5.)

Kjp и т и к а: „Правда* 1938. № 192
(14 июля). Стр. 4 Л. Никулин.
— Выстрел с Невы. Л. Гослитиз­

дат. 1938. 100 000 экз. 10 к.
— То же. Морские рассказы. М.—Л. 

Военмориздат. 1941. 116 стр. Б. т. 1 р. 
20 к.

— Повести о великих днях. Л. Гос­
литиздат. 1938. 394 стр. 10 300 экз. 
7 р. 50 к.

Критика: „Что читать* 1938. 
№ 5. Стр. 79—81 Н. Замотин.
— Лейпцигская комедия. М.—Л. 

Военмориздат (Б-ка краснофлотца).
1941. 24 стр. Б. т. 20 к.

— Ветер с моря. Рассказы. Л. 
„Советский писатель*. 1941. 96 стр. 

Критика: „Звезда“ 1941. № 9.
Стр. 107—108 Н. Степанов.
— Людмила Павличенко. М. Воен- 
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мориздат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1942. 40 стр. Б. т. 40 к.

— Балтийцы раскуривают трубку. 
Рассказы. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1942. 92 стр. 15 000 экз. 1 р. 60 к.

— Большое сердце. Чкалов. Обл. 
изд. 1942. 12 стр. 15 000 экз. 15 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 28 стр. 10 000 экз. 75 к.

— То же. Чебоксары. Чувашгиз.
1944. 15 стр. 8000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 150 000 экз. 15 к.

— Неукротимое сердце. М. „Моло­
дая гвардия“ 1942. 20 стр. 50 000 экз. 
35 к.

— Подвиг. Рассказы. М. Воен­
мориздат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1942. 136 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— То же. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1943. 
136 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 21—22. Стр. 13 И. Лежнев.
— Старуха. Магадан. „Советская 

Колыма“. 1943. 12 стр. 5000 экз. 30 к.
— Люди простого сердца. Рас­

сказы. М. Гослитиздат. 1943. 140 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— Чайная роза. Рассказ. Мага­
дан. „СоветскаяКолыма“. 1943. 20 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Портрет. М. Военмориздат(Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1943. 32 стр. 
Б. т. 35 к.

Критика: „Лит. газета* 1945.
№ 13. Стр. 3 Н. Москвин.
— Песня о черноморцах. Пьеса в 

3 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск прав. 1943. 56 стр. 11 р.

— То же. М. „Искусство*. 1944. 
128 стр. 3000 экз. 5 р.

— Дальняя дорога. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 72 стр. 300 экз. 11 р. 50 к. 
(І'о же под названием—„За тех, кто 
в море!* см. журнал „Звезда“ 1945 
№ 12.)

— То же. М.—Л. Военмориздат.
1946. 139 стр. Б. т. 5 р.

— За тех, кто в море! Пьеса в 
3 а. М.—Л. „Искусство*. 1946.120 стр. 
5000 экз. 4 р. (То же под названием — 
„Дальняя дорога“.)

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 62 стр. 
600 эк 1. 15 р. 50 к.



— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 63 стр. 
200 экз. 13 р. 50 к.

— То же. М. Госкультпросветиз- 
дат. 1947. 71 стр. 30 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 27. Стр. 3 Л. Жукова.—„Новый 
мир“ 1946. № 7—8. Стр. 228.—„Лит. 
газета“ 1947. № 6. Стр. 3 К. Руд­
ницкий.—Сборник „За тех, кто в 
море!" (Материалы к постановке 
пьесы Б. Лавренева.) М. Всеросс. 
театр, о-во. 1946. 75 стр.
— День рождения. Рассказы. М. 

„Правда“ (Б-ка„Огонек“). 1946.64 стр. 
100 000 экз. 80 к.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 387 стр. 75 000 экз. 9 р.

Лаврентьева А. У себя в Пылачх.
Молотов. Обл. изд. 1947. 136 стр. 
10 000 экз. 4 р. 75 к.

Лавриков Н. В лесной балке. Крас­
нодар. « Краев, кн-во. 1939. 52 стр. 
5000 экз. 75 к.

— На хуторе. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1939. 84 стр. 5000 экз. 1 р.

Лагин Л. Старик Хэттабыч. Рис. 
К. Ротова. М.—Л. Детиздат. 1940. 
180 стр. 25000 экз. 4 р. 50 к. (То же в 
журнале „Пионер“ 1938. №№ 10—12.)

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 35. Стр. 3 А. Козачинский.— 
„Детская литература" 1940. № 8. 
Стр. 39—41 А. Ромм.
— Бронепоезд „Анюта“. Повесть. 

М. „Советский писатель". 1946.104 стр. 
15 00) экз. 2 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Знамя“ 1945. № 7.)

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
79 с гр. 45 000 экз. 3 р.

Критика: „Новый мир" 1945. 
№ 9. Стр. 123—125 Я. Рыкачев.— 
„Лит. газета" 1945. № 40. Стр. 2 
Н. Четунова.
— Три черноморца. Повесть. 

М.—Л. Военмориздат. 1946. 132 стр. 
Б. т. 2 р. 50 к.

— Патент „AB“. Фантаст, роман. 
М. „Советский писатель“. 1948. 
348 стр. 25 000 экз. 10 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 8. Стр. 274—2/6 Р. Роман.— 
„Лит. газета“ 1918. № 52. Стр. 3 
С. Львов.
Лангфанг А. Народные мстители.

Куйбышев. Обл. изд. 1941. 16 стр. 
15 000 экз. 10 к.

— Рассказы о солдатской смекалке. 
Беломорск. Гиз Карело-Финск. ССР.
1944. 23 стр. 7000 экз. 50 к.

Ландау Г. Заяц-сторож. Сказка. 
Рис. Д. С. Моора. М. „Всекохудож- 
ник“. 1947. 20 стр. 20 000 экз. 15 р.

Ланн Е. Гвардия Мак Кумгала. 
Историч. роман. М. Гослитиздат.
1938. 544 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. критик" 1939. 
№ 8—9. Стр. 2о0—263 М. Сере- 
брянский.—„Лит. газета" 1939. 
№ 32. Стр. 3 Л. Боровой.
— Старая Англия. Историч. ро­

ман. М. Гослитиздат. 1943. 464 стр. 
25 000 экз. 10 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 33. Стр. 3
Е. Тарле.—„Литература и искус­
ство“ 1944. № 11. Стр. 3 Г. Ле­
нобль.—„Культура и жизнь“ 1947. 
№ 12. Стр. 4 А. Елистратова.— 
„Лит. газета" 1947. № 19. Стр. 4 
А. Аникст.
— Диккенс. М. Гослитиздат. 1946. 

532 стр. 25000 экз. 3 р.
Критика: „Лит. газета" 1947. 

№ 13. Стр. 4 В. Александров.— 
„Лит. газета" 1947. № 19. Стр. 4 
А. Аникст.—„Культура и жизнь"
1947. № 12. Стр. 4 А. Елистра­
това.
Ланской М. Посылка. Хабаровск. 

Дальгиз. 1943. 8 стр. 10 000 экз. 10 к 
Лапин Б. Избранное. М. „Совет­

ский писатель“. 1947. 284 стр. 15 000 
экз. 8 р. 25 к.

Лапин Б., Славин Л. и Хацре- 
вин 3. Лето в Монголии. М. Гослит­
издат. 1939. 312 стр. 10 000 экз. 
4 р. 25 к.

Лапин Б. и Хацревин 3. Монгол. 
Повесть. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Рассказы и портреты. М. „Со­
ветский писатель". 1939. 260 стр. 
10 000 экз. 4 р.

О Б. Лапине и 3. Хацре­
вин е : Л. Немиров. За доблесть 
и мужество. „Лит. газета" 1939. 
№ 65. Стр. 3.— Л. Славин. О Ла­
пине и Хацревине. „Новый мир*
1947. № 1. Стр. 190-197,—Я. Эрен­
бург. Борис Лапин. „Новый мир" 
1947. № 1. Стр. 198—199.
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Лаптев А. Патефон. (Стихи.) Рис. 
и текст А. Лаптева. М. „Советский 
график". 1947. 12 стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. М. „Советский график".
1947. 10 стр. 100 000 экз. 15 р.

— Веселые картинки. Рис. и текст 
А. Лаптева. М. „Советский график".
1948. 32 стр. 25 000 экз. 10 р.

— То же. М. „Советский график".
1948. 32 стр. 25 000 экз. 8 р.

— Забавные малыши. (Стихи.) М. 
„Советский художник". 1948. 16 стр. 
100 000 экз. 2 р. 50 к.

Лаптев Ю. Заря. Повесть. М. 
„Советский писатель". 1948. 268 стр. 
30 000 экз. 8 р. (То же в журнале 
„Звезда" 1948. № 5—6.)

— То же. М. „Московский рабо­
чий". 1948. 260 стр. 30 010 экз. 9 р.

Критика: „Лит. газета" 1948.
№ 66. Стр. 3 С.\ Марвич.
Ларионов М. Молодые защитники 

Тулы. (Очерки.) М. „Молодая гвар­
дия". 1942. 36 стр. 30 010 экз. 35 к.

Ларри Я. Необыкновенные при­
ключения Карика и Вали. 2-е испр. 
и перераб. изд. Рис. Г. Фитингофа. 
М.— Л. Детиздат. 1940. 248 стр. 
25 000 экз. 7 р.

Ласкин Б. Песни. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1943. 56 стр. 5000 экз. 80 к.

— Небесное создание. Комедия 
в 3 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 56 стр. 500 экз. 
10 р.

— Свидание. Илл. Ю. Ганфа. М. 
Б-ка „Крокодила". 1947. 64 стр. 
100 000 экз. 1 р.

Ласкин Б. и Рожков Н. Боевой 
товарищ. Интермедия. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1944. 6 стр. 1000 экз. 1 р.

Лахути А. Иран. 1910—1935. Пер. 
с таджикск. Сталинабад. Таджикгиз.
1938. 20 стр. 25 000 экз. 50 к.

— Кремль. Пер. с таджикск. Ц. 
Бану. Сталинабад.— Л. Таджикгиз.
1938. 16 стр. 50 000 экз. 40 к.

— Садовник и др. Нер. с таджикск. 
Ц. Бану. Сталинабад.— Л. Таджикгиз.
1938. 56 стр. 50000 экз. 1 р. 50 к.

— Сердце. 1916—1933. Пер. с та­
джикск. Ц. Бану. Сталинабад. Та­
джикгиз. 1938. 23 стр. 25 000 экз. 60 к.

— Семья народов. Пбр. с таджикск. 
Ц. Бану. Сталинабад. Таджикгиз.
1938. 20 стр. 25 000 экз. 50 к.

— Сила СССР. Пер. с таджикск. 
Сталинабад. Таджикгиз. 1938. 32 стр. 
25 0(0 экз. 70 к.

— Три капли. Пер. с таджикск. 
Сталинабад. Таджикгиз. 1938. 19 стр. 
25100 экз. 50 к.

— Избранная лирика. В авториз. 
пер. с таджикск. Сталинабад.- Л. 
Таджикгиз. 1940. 152 стр. 10 000 экз. 
4 р.

— Кузнец Кова. Либретто оперы. 
Пер. с таджикск. Ц. Бану. Сталин­
абад. Таджикгиз. 1941.76 стр. 8200 экз.
2 р. 75 к.

— Вооруженные песни. В і ер. 
Ц. Бану. Сталинабад. Таджикгиз.
1942. 60 стр. 3200 экз. 1 р. 35 к.

— Непобедимая земля. Поэма и 
стихи. В пер. Ц. Бану. Сталинабад. 
Таджикгиз. 1943. 122 стр. 2600 экз.
3 р. 80 к.

— Избранное. В новых переводах. 
Под ред. К. Липскерова. М. Гослит­
издат. 1946. 227 стр. 25 000 экз. 7 р.

Критика: „Звезда Востока" 
1947. № 5. Стр. 81—86 С. Лихо- 
дзиевский.
— Пери счастья. Пер. с таджикск. 

Г. Шенгели. Сталинабад. Таджикгиз.
1948. 88 стр. 7000 экз. 2 р. 50 к.

Лацис В. Борьба. Рассказы. Пер. 
с латышек. М. Гослитиздат. 1943. 
80 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.

— Сын рыбака. Роман. Пер. с ла­
тышек. Я- Шумана. Илл. В. Валд- 
мана. М. Гослитиздат. 1947. 476 стр. 
50 000 экз. 8 р.

Критика: „Звезда" 1948. №2. 
Стр. 194—195 Е. Вечтимова.— 
„Новый мир" 1948. № 2. Стр. 231— 
233 Э. Дамбур, Ян Шуман.
— Буря. Авторизов. пер. с ла­

тышек. Я. Шумана и 3. Федоровой. 
Рига. Латгосиздат. 1948. 560 стр. 
10 000 экз. 19 р. (То же в альманахе 
„Дружба народов" 1947. № 14.)

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
472 стр. 45 000 экз. 9 р. 75 к.

Критика: „Известия" 1947. 
№ 196 (21 авг.). Стр. 3 Б. Рюри­
ков.— „Знамя" 1948. <№ 1. Стр. 185— 
188 В. Ардаматский,—„Лит- га­
зета" 1948. № 14. Стр. 4 Ю. Вип­
пер.
— Победа. Пьеса в 3 д. Пер. 

с латышек. Рига. Латгосиздат. 1948. 
113 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.
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— Кузнецы будущего. Повесть. 
Пер. с латышек. О. Балодите. Рига. 
Латгиз. 1948. 148 стр. 10 000 экз. 5 р.

О В. Л а ц и с е : Е. Кригер. Ви- 
лис Лацис. „Известия" 1940. №299 
(26 дек.). Стр. 4.— Л. Блюмфельд. 
Вилис Лапис. „Лит. газета“ 1946. 
№ 6. Стр. 3.— Э. Дамбур. Роман­
тика труда и победы. „Лит. газета" 
1947. № 4. Стр. 2.—А. Упит. 
Вилис Лацис и его проза. „Лит. 
газета" 1948. № 103. Стр. 3.
Ле И. Доблестный дивизион. Киев— 

Харьков. „Радянский письменник".
1941. 16 стр. 20 000 экз. 25 к.

— Наливайко. Истории, роман. 
Пер. с укр. С. Родов. М. „Советский 
писатель". 1948. 444 стр. 15 000 экз. 
13 р.

Лебедев Ал. Кронштадт. Стихи. 
Л. Гослитиздат. 1939. 92 стр. 5000 экз. 
1 р. 90 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 16. Стр. 28—30 И. Анд­
реев.—„Молодая гвардия" 1939. 
№ 5. Стр. 178-179 К. Локс.— 
„Молодая гвардия" 1939. Ä1® 10—11. 
Стр. 230—231 А. Колосков.
— Лирика моря. Вторая книга 

стихов. Л. Гослитиздат. 1940. £6 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Знамя" 1941. № 7. 
Стр. 228— 230 Е. Крекиіин.— „Звез­
да“ 1941. № 3. Стр. 177—178 
Вс. Азаров.—„Лит. газета“ 1941. 
№ 9. Стр. 4 Д. Сенин.
— Огненный вымпел. Стихи. 

М.— Л. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1942. 128 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

Критика: „Огонек" 1942.
№ 42. Стр. 13 В. Андреев.—„Новый 
мир" 1942. № 11- 12. Стр. 251-252 
Вл. Афанасьев.
— Морская сила. Стихи. Пред. 

Н. Тихонова. Иваново. Ивгиз. 1945. 
127 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 26. Стр. 4 Л. Озеров.

Об А. Лебедеве: Б. Соло­
вьев. Лирика моря. (Творчество 
Алексея Лебедева). „Знамя" 1945. 
№ 2. Стр. 152-156.
Лебедев Бор. Баллады и стихи. 

М. „Советский писатель". 1940. 
44 стр. 4000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 6. Стр. 29-30 Иг. Шпа- 

ро.— „Лит. газета" 1941. № 8< 
Стр. 5 А. Немировский.
Лебедев В. Командарм. Повесть. 

Л. „Советский писатель". 1940.200стр. 
10 0С0 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 6. Стр. 37—42 Ф. Новиц­
кий.— „Что читать" 1941. № 6. 
Стр. 22—24 Д. Бѵчилов.—„Лит. 
газета" 1941. № 16. Стр. 3 В. Фо­
менко.
— Рассказы о Фрунзе. Л. Детгиз.

1942. 16 стр. 100 0С0 экз. 1 р. 50 к.
Лебедев Веев. Избранное. М. „Со­

ветский писатель*. 1941. 364 стр. 
5000 экз. 9 р.

О Вс. Лебедеве: „Памяти 
В. В. Лебедева". „30 (дней" 1938. 
№ 4. Стр. 38.— Н. Чертова. Все­
волод Лебедев. „Лит. обозрение" 
1938. № 7. Стр. 46—49.
Лебедев Вяч. Обновитель при­

роды. Повесть о Мичурине. 2-е изд. 
доп. и испр. М.— Л. Детиздат. 1940. 
252 стр. 25 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 3. Стр. 30-31
В. Шкловский.- „Лит. газета" 1941. 
№ 24. Стр. 4 Е. Журбина.— „Лит. 
обозрение* 1941. № 5. Стр. 29—30 
П. Калецкий.
— Млечный берег. Роман. М. 

„Советский писатель". 1945. 200 стр. 
15 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Правда" 1946.
№ 87. Стр. 3 И. Рябов.
— Преобразователь природы. По­

весть о Мичурине. М.— Л. Детгиз. 
1948. 244 стр. 60СС0 экз. 10 р.

— Новатор. Роман. Кострома. 
Обл. изд. 1948. 243 стр. 15 000 экз. 
8 р. 60 к.

Лебедев И. И. Сборник пьес. Ред. 
и вст. ст. А. Глебова. М. Гослитиздат. 
1938. 304 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. критик" 1938. 
№ 11. Стр. 184—186 Ф. Кон.
— Из давних лет. Повести. Рас­

сказы. Воспоминания. М. Гослитиз­
дат. 1940. 300 стр. 10С00 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. № 8. Стр. 28—30 С. Беле- 
вицкий.—„Звезда* 1941. № 6. 
Стр. 20 Д. Золотницкий.—„Что 
читать" 1941. № 6. Стр. 28.

Об И. И. Лебедеве: А. Гле­
бов. 80-летие писателя И. И. Лебе­
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дева. „Лит. газета“ 1939. № 42. 
Стр. 6.
Лебедев М. Стихи. Сыктывкар. 

Комигиз. 1939. 52 стр. 3000 экз. 
1 р. 25 к.

Лебедев-Кумач В. Книга песен. 
М. Гослитиздат. 1938. 200 стр. 10 000 
экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революции“ 1938. № 8—9.
Стр. 174—176 В. Чичеров.—„Дет­
ская литература“ 1938. № 14. Стр. 29 
Г. Яффе.—„Что читать“ 1938. №7. 
Стр. 65—67 В. Соловьева.—„Новый 
мир“ 1938. № 5. Стр. 283—284 
И. Розанов.
— Моим избирателям. М. „Ис­

кусство“. 1938. 72 стр. 7000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция“ 1938. № 8—9. 
Стр. 184—185 Б. Александров.
— Лирика. Сатира. Фельетон. 

М.—Л. „Искусство“. 1939. 278 стр. 
5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. современник“
1939. № 9. Стр. 157—158 И. Эвен- 
тов.— „Новый мир“ 1939. № 8. 
Стр. 283 —286 М. Беккер.
— Песни. М. „Искусство“. 1939. 

230 стр. 10 000 экз. 12 р. 75 к.
— Фронтовые песни и стихи. Львов. 

„Красная армия“. 1939. 32 стр. Б. т. 
Б. ц.

Критика: „Известия“ 1939. 
№ 262 (30 окт.). іСтр. 4 В. Б.— 
„Коме. правда“ 1939. № 254
(4 ноябр.к Стр. 2 Д. Алтаузен — 
„Знамя“ 1939. № 12. Стр. 245—247 
В. Ф.
— Избранные песни. М. Гослит­

издат. 1939. 62 стр. 150 000 экз. 30 к.
— Про умных зверушек. Стихи. 

Рис. М. Храпковского. М. „Москов­
ский рабочий*. 1939. 12 с гр. 300000 
экз. 1 р.

— То же. Рис. Кеша. М. Красно- 
пресненск. райпромтрест. 1918. 12 стр. 
100 000 экз. 6 р.

— Боевые песни и стихи. М. Воен­
издат. 1940. 184 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

Критика: „Молодая гвардия“
1940. № 4. Стр. 158. И. Карин.— 
„Известия* 1940. №71. Стр.3. В. Ба­
рыкин.
— Часовые советских морей. Л.

Военмориздат. 1910. 88 рстр. Б. т. 
3 р. 50 к.

— Жена завмага. Комедия-гротеск 
в 1 д. М. Центр, доч культуры же­
лезнодорожников. 1940. 26 стр. 1000 
экз. 1 р. 50 к.

— Балтийцы в боях. Стихи и 
песни. Кронштадт. „Красный Балтий­
ский флот“. 1940. 60 стр.

Критика: „Известия“ 1940.
№ 71. Стр. 3 В. Барыкин.
— Будем драться до победы! М. 

Гослитиздат. 1941. 32 стр. 100 000 экз. 
15 к.

— Споем, товарищи, споем!.. 
Песни. М. Гослитиздат. 1941. 176 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— В бой за родину! М. Гослитиз­
дат. 1941. 48 стр. 100000 экз. 25 к.

— Под красной звездой. Рис. 
Н. Шишловского. М.— Л. Детиздат.
1941. 64 стр. 25 000 экз. 85 к.

— Священная война. Стихи и 
песни. М.— Л. „Искусство“. 1942. 
76 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Комсомольцы-моряки. Стихи и 
песни. М. „Молодая гвардия“. 1943. 
64 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

— Вперед к победе! Песни и сти­
хи. М. Военмориздат. 1943. 80 стр. 
Б. т. 1 р. 50 к.

— Колючие стихи. Илл. М. Черем- 
ных. М. (Б-ка „Крокодила“). 1945. 
64 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Песни. М. „Московский рабо­
чий*. 1947. 328 стр. 25 000 экз. 14 р. 

— Стихи с начинкой. Илл. М. Че- 
ремных. М. (Б-ка „Крокодила“). 1947. 
62 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Избранные стихи и песни. Киров. 
Обл. изд. 1947. 94 стр. 5000 экз. 
2 р. 80 к.

— Стихи и песни. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1947. 40 стр. 150 000 
экз. 60 к.

— Стихи для эстрады. М. „Искус­
ство*. 1948. 100 стр. 5000 экз.
2 р. 50 к.

О В. Лебедеве-Кумаче: 
В. Ардов. Путь В. И. Лебедева- 
Кумача. „Красная новь“ 1938. № 6. 
Стр. 26—31.— В. Барыкин. Василий 
Лебедев-Кумач. „Молодая гвардия“
1938. № 7. Стр. 114—117.— Э. Ве- 
лин. В. И. Лебедев-Кумач. „Совет­
ское искусство“ 1938. № 83.
Стр. 2.— Л. Григоров. Василин 
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Иванович Лебедев-Кумач. „Ого­
нек“ 1938. № 17. Стр. 3.— „За что 
мы любим В. И. Лебедева-Кумача’. 
(Читатели о поэте.) „Лит. газета*
1938. № 35. Стр. 2.— А. Жаров. 
Нам песня строить и жить помо­
гает. „Колхозник“ 1938. № 5-6. 
Стр. 120 - 123.— И. Розанов. В. И. 
Лебедев-Кумач. „Лит. учеба“ 1938. 
№ 11. Стр. 54—67.—«В. И. Лебедев- 
Кумач“. „Лит. газета“ 1939. № 69. 
Стр. 2.— А. Сурков. Песенник 
Страны Советов. „Лит. газета“ 1941. 
№ 13. Стр. 3.—С. Васильев. С пес­
ней наперевес. „Лит. газета“ 1947. 
№ 2. Стр. 2.— С. Васильев. В. И. Ле­
бедев-Кумач. „Октябрь“ 1947. № 1. 
Стр. 181—187.
Леваковская Е. Степь. Рис. 

Т. Звонаревой. М.—Л. Детиздат. 1938. 
120 стр. 25 300 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 1—2. Стр. 95—96 
Й. Рахманова.
— Кочуй счастливо. М. Гослитиз­

дат. 1939. 256 стр. 10 000 экз. 3 р.
Критика: „Огонек“ 1939.

№ 23. Стр. 22 А. М.—„Молодая 
гвардия“ 1940. № 3. Стр. 157—158 
Г. Колесникова,—„Молодой кол­
хозник“ 1939. № 10. Стр. 36.
— Ветер встречают грудью. Куй­

бышев. Обл. изд. 1943. 40 стр. 8000 
экз. 75 к.

Левашов М. Туристы. (Стихи.) 
Вильнюс. Горком ЛКСМ. 1945. 12 стр. 
10 000 экз. Б. ц.

— Наш отряд. (Стихи.) Рис. В. Ба- 
гровникова. Вильнюс. Горком ЛКСМ.
1945. 12 стр. 10 000 экз. Б. ц.

— Пушка. (Стихи.) Рис. Правди­
ной. Вильнюс. Горком ЛКСМ. 1945. 
12 стр. 10 000 экз. Б. ц.

— Ветерок. (Стихи.) Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 14 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Пернатые строители. (Стихи.) 
Краснодар. Краев, кн-во. 1947. 15 стр. 
12 500 экз. 50 к.

— То же. М. „Советский худож­
ник“. 1947. 12 стр. 25 000 экз. 3 р.

— Сова. (Стихи.) Рис. А. Н. Ко­
марова. М. „Советский художник“.
1947. 12 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

Левин Б. Под ясным небом. Пьеса 
в 4 акт. М. „Искусство“. 1938. 86 стр. 

1075 экз. 3 р. 50 к. (То же в журнале 
„Молодая гвардия“ 1937. № 12).

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 8. Стр. 74 В. Комаров. 
— Евгений Константинович Федо­

ров. Биография, очерк. М. Госполит- 
издат. 1938. 20 стр. 25 000 экз. 20 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 2. Стр. 6 А. Мака- 
роз.
— Михалков и Бабкин. (Из повести 

„На юг!“.) М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— На Врангеля. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца.) 1939. 64 стр. 
Б. т. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 13. Стр. 26 T. М,—„Знамя“
1939. № 10-11. Стр. 325—326 
Л. Шуб.
— Избранное. М. „Советский пи­

сатель“. 1946. 356 стр. 30 000 экз. 
11 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 4 Л. Никулин.—„Ого­
нек“ 1947. № 16. Стр. 25 А. Эр­
лих.—„Звезда“ 1947. № 5. Стр. 
200—202 Т. Хмельницкая.

О Б. Левине: А. Эрлих. 
Жизнь книги. „Лит. газета“ 1938. 
№ 52. Стр. 3.— А. Караваева. О Бо­
рисе Левине. „Новый мир“ 1940. 
№ 9. Стр. 207—216.
Левин Д. Амур-река. Пьеса в 4 д. 

Л.—М. „Искусство“. 1939. 132 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

— Федька. Повесть. Грав. Э. Бу- 
догосского. М.—Л. Детиздат. 1939. 
124 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

Левин К. Русские солдаты. Ро­
ман. М. „Советский писатель“. 1940. 
404 стр. 10 000 экз. 10 р. 25 к.

— Рассказы о полковнике Ракове. 
М. Госполитиздат. 1941. 24 стр.
100000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 36. Стр. 3 В. Афанасьев.
— Дело лейтенанта Кряжева. М. 

„Советский писатель“. 1941. 56 стр. 
25 000 экз. 60 к.

- Дружба. Рассказы. М. „Совет­
ский писатель“. 1941. 208 стр. 10000 
экз. 2 р. 75 к.

— Рассказы о героях. М. Гослит­
издат. 1941. 32 стр. 100 000 экз. 15 к.

— Анна Кряжева. Рассказы. М.
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„Советский писатель“. 1942. 92 стр. 
10 000 экз. 1 р. 75 к.

— Наши люди. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1942. 60 стр. 10 000 экз. 1 р.

Левин Л. Д. Бухарский халат. 
Сантимент. водевиль в 2 акт. Л.—М. 
„Искусство“. 1938. 56 стр. 701)0 экз. 
1 р. 25 к.

— Повесть о женщине. Пьеса 
в 4 акт. Л.—М. „Искусство“. 1939. 
106 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Искусство и жизнь“
1939. № 3. Стр. 16—17 И. Шней­
дерман.
— Анютины глазки. Лирич. коме­

дия в 1 акте. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1940. 30 стр. 
350 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 30 стр. 
1000 экз. 4 р. 50 к.

— Путиловские традиции. Пьеса 
в 1 акте. Л.—М. „Искусство". 1941. 
16 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Балтийский мичман. Драма. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 28 стр. 1000 экз. 3 р.

— Рыбачка с побережья. Драма 
в 1 акте. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943. 14 стр. 1000 экз. 
4 р.

О. Л. Левине: И. Эвентов. 
Остерегайтесь подделок. „Резец“
1939. № 21—22. Стр. 31.
Левин М. Гукас Каджарян на фрон­

те. (Стихи.) Ереван. Армгиз. 1943. 
40 стр. 6000 экз. 70 к.

Левитанский Ю. Солдатская до­
рога. Стихи. Иркутск. Обл. изд.
1948. 76 стр. 5000 экз. 2 р. 10 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 34. Стр. 3 С. Гудзенко.—„Си­
бирские огни" 1948. № 5. Стр. 124— 
130. Б. Рясенцев.
Левитин М. Не так страшен чорт... 

Сатирические рассказы, фельетоны, 
анегдоты. Петрозаводск. Гиз Карело- 
Финск. ССР. 1942. 64 стр. Б. т. 
1 р. 25 к.

— Рассказы и письма Кости Пер­
цова. Б. м. Гиз Карело-Финск. ССР.
1943. 92 стр. Б. т. 1 р. 20 к,

— Фронтовая сатира. Избранные 
рассказы и фельетоны. Беломорск. 
Гиз Карело-Финск. ССР. 1944. 72 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

Левитина С. Великая граница.

Драма в 4 акт. Киев. Гослитиздат 
УССР. 1940. 88 стр. 8000 экз. 1 р. 75 к.

— Голос сердца. Рассказы. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1942. 116 стр. 
7000 экз. 2 р. 25 к.

Левман С. Простые рассказы. М. 
„Советский писатель". 1938. 228 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 36. Стр. 3 В. Дежнев.

О С. Л е в м а н е: М. Лыньков, 
П. Бровка и др. С. С. Левман. 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 17. Стр. 4.
Левушкин А. На берегах Оки. 

Стихи. Рязань. „Сталинское Знамя".
1947. 48 стр. 5300 экз. 3 р.

Левшин В. У десятой скамейки. 
Сцена в 1 д. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942.1000 экз. 1 р.

— Телефон. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1943. 10 стр. 1000 экз. 1 р.

— Мадемуазель Ирэн. Пьеса 
в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 10 стр. 1000 экз.
1 Р-

— Выручил. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 14 стр. 1000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1946. 
28 стр. 3000 экз. 2 р. 80 к.

Леншин В. и Машистов А. Пашка. 
Пьеса в 1 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1942. 10 стр. 
500 экз. 60 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 12 стр. 
500 экз. 1 р. 50 к.

Ленч Л. Знакомое лицо. М. Гос­
литиздат. 1938. 140 стр. 10 000 экз.
2 р. 25 к.

— Укрощение строптивых. М. Гос­
литиздат. 1939. 128 стр. 10 С00 экз. 
2 р. 75 к.

— Одну минуточку. Сценка. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 8 стр. 350 экз. 1 р. 20 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 8 стр. 
1000 экз. 1 р. 20 к.

— Эстрада. Рассказы, фельетоны, 
миниатюры. М.— Л. „Искусство“
1941. 96 стр. 10 000 экз. 2 р. 10 к.

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 7. Стр. 43.
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— Осиновый кол. М. „Советский 
писатель". 1942. 60 стр. 25 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Странный случай.— Каша. Рас­
сказы. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 12 стр. 500 экз. 
75 к.

— Трижды убитый. Комедия в 
3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942.40 стр. 300 экз. 5 р.

— Дежурный администратор. Сцен­
ка. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1943. 8 стр. 1000 экз. 
1 р. 50 к.

— Мимолетное видение. Комедия. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 10 стр. 1000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 21 стр. 
1000 экз. 3 р.

— То же. Томск. Всес. дом народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1943. 
16 стр. 3000 экз. 1 р. 60 к.

— Ночной пропуск. Комедия. М. 
Всес. управл. пэ охране авторск. 
прав. 1943. 18 стр. 1000 экз. 2 р.

— Опасное знакомство. Сценка. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 10 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

— Неприкосновенный запас. Юмо­
ристические рассказы и сказки. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1944. 47 стр. 
10 000 экз. 2 р.

— Соль жирных кислот. Рассказы. 
М. Воениздат (Б-чка журн. „Красно­
армеец"). 1944. 65 стр. Б. т. 25 к.

— Женское обаяние. Илл. А. Ка­
невского. М. Б-ка „Крокодила". 1945. 
63 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Свое имя. Комедия в 3 акт. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 36 стр. 500 экз. 6 р.

— Хорошее воспитание. Сценка 
в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1945. 10 стр. 1000 экз. 
1 Р-

— Дружеская услуга. Илл. Л. Сой- 
фертиса. М. „Правда" (Б-ка „Кроко­
дила"). 1947. 63 стр. 100 000 экз. 1 р.

Леонидзе Г. Стихи. Авторизов. 
пер. с грузинск. Под ред. В. В. Голь- 
цева. М. Гослитиздат. 1939. 148 стр. 
5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 11. Стр. 21-25. М. Жи­
вов.— „Правда" 1940. № 33. Стр, 4 
М. Зенкевич,—„Красная новь" 1940. 

№ 5-6. Стр. ЗЮ—313 А. Аділис.— 
„Лит. газета" 1940. № 14. Стр. 5 
М. Пратусевчч.
— Сталин. Эпопея. Кн. 1. Детство 

и отрочество. Пер. с грузинск. Н. Ти­
хонова. Тбилиси. „Заря Востока".
1942. 180 стр. 7000 экз. Юр.

— То же. Пер. с грузинск. Г. Ца- 
гарели. Тбилиси. „Заря Востока".
1944. 144 стр. 7000 экз. 18 р.

— То же. Пер. с грузинск. Н. Ти­
хонова. М. Гослитиздат. 1946. 143 стр. 
15 000 экз. 10 р.

— То же. Пер. с грузинск. Г. Ца- 
гарели. Под ред. С. Шервинского. 
М. Гослитиздат. 1947. 132 стр. 10 000 
экз. 5 р.

— Отрочество. (Из поэмы 
„Сталин“.) Пер. с грузинск. Н. Тихо­
нова. М. „Правда" (Б-ка „Огонек"). 
1948. 48 стр. 150000 экз. 60 к.

Критика: „Большевик* 1944. 
№ 23-24. Стр. 70-75. И. Рябов.— 
„Звезда“ 1944. № 7—8. Стр. 161— 
164. Вл. Орлов.—„Советская книга" 
1947. № 12. Стр. 83—87 В. Гоньцев.

О Г. Леонидзе: Ан. Тарасен­
ков. Лирика Георгия Леонидзе. 
„Лит. газета" 1939. № 31. Стр. 4.— 
Евг. Лундберг. Поэзия Георгия 
Леонидзе. „Лит. газета" 1941. № 13. 
Стр. 4.
Леонидов Б. Поезд в броне. По­

весть. М. Трансжелдориздат. 1940. 
92 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

— Третья палата. Повесть. М. 
„Советский писатель". 1946. 184 стр. 
15 000 экз. 6 р. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1945. № 8.)

— То же. М. „Советский писатель". 
1947. 186 стр. 15 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Правда" 1945
(22 окт.) Ю. Лукин.— „Советская 
книга" 1946. № 2. Стр. 100—111 
Б. Брайнина.—„Звезда“ 1946. № 1. 
Стр. 135—136 Р. Файнберг. 
Леонов Л. Половчанские сады.

Пьеса в 4 д. М. І'ослитиздат. 1938. 
120 стр. 3009 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. „Искусство". 1938. 
139 стр. 1075 экз. 5 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1938. 
104 стр. 5000 экз. 1 р. 80 к.

Критика: „Звезда" 1938.
№ 12. Стр. 263—269 Л. Левин,— 
„Лит. газета" 1939. № 30. Стр. 5 
М. Бурский.—„Лит. газета" 1939. 
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№ 30. Стр. 6 Е. Пелъсон.—„Коме, 
правда“ 1939. № 112 (18 мая). 
Стр. 3 Б. Розенцеейг.—„Театр“
1939. № 7. Стр. 131-136 Б. За­
лесский.—„Театр“ 1939. № 5. Стр. 
73—82 A4. Серебрянский.—„Искус­
ство и жизнь“ 1939. № 3. Стр. 15— 
16 A4. Гус.—„Ленинград“ 1940.
№ 1. Стр. 23—24 И. Березарк.
— Волк. Пьеса в 4 д. М. „Искус­

ство“. 1938. 126 стр. 1075 экз. 5 р.
— То же. М.- Л. „Искусство“.

1940. 136 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.
Критика: „Лит. газета“ 1939. 

№ 30. Стр. 6 Е. Пелъсон.— „Новый 
мир“ 1939. № 5. Стр. 225—231 
И. Судачков и И. Попов.—„Лит. 
газета“ 1939. № 27. Стр. 5 A4. 
Гус.—„Правда“ 1939. № 129 (11 
мая). Стр. 5 И. Анисимов.—„Ис­
кусство и жизнь“ 1939. № 3. Стр. 
15—16 М Ос,—„Театр“ 1939. № 5. 
Стр. 73—82 A4. Серебрянский.— 
„Ленинград“ 1940. № 1. Стр. 23—24 
И. Березарк.
— Метель. Пьеса в 4 д. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав.
1940. 84 стр. 1500 экз. 5 р.

Критика: „Театр“ 1940. № 4. 
Стр. 44—47 А. Бассехес.—„Совет­
ское искусство“ 1940. № 51
(22 сент.). Стр. 2.—„Театр“ 1940. 
№ 10. Стр. 3—12.—„Лит. газета“
1940. № 49. Стр. 3 В. Фоменко. 
— Нашествие. Пьеса в 4 д. М.

Гослитиздат. 1942. 96 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1942. № 8.)

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1942. 128 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 54 стр. 
350 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1942.
№ 291 (18 окт.). Стр. 4 Д. Заслав­
ский.— „Литература и искусство“ 
1942. № 43. Стр. 3 Б. Брайнина.— 
„Октябрь“ 1943. № 4—5. Стр. 119— 
123 С. Николаев,— „Литература и 
искусство“ 1943. № 23. Стр. 2 
И. Крути.
— Твой брат Володя Куриленко. 

М. „Молодая гвардия“. 1942. 16 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Ленушка. Народная трагедия. 
М.—Л. „Искусство“. 1943. 58 стр. 
3000 экз. 3 р. 50 к.

— Обыкновенный человек. Пьеса 
в 4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944.63 стр. 300 экз. 10 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 86 стр. 
300 экз. 18 р.

— Взятие Великошумска. По­
весть. М. Гослитиздат. 1944. 176 стр. 
100 000 экз. 3 р.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 151 стр. 200 000 
экз. 3 р.

Критика: „Звезда“ 1945. № 8. 
Стр. 169—170 Г. Битнер.—„Лите­
ратура и искусство“ 1944. № 43. 
Стр. 2 Д. Эльсберг.—„Знамя“ 1945. 
№ 2. Стр. 156—162 А. Лейтес.— 
„Правда“ 1945. № 66. Стр. 3
Д. Заславский.
— Пьесы. М. „Советский писа­

тель“. 1945. 319 стр. 30 000 экз. 10 р.
— Избранное. М. Гослитиздат.

1945. 648 стр. 50 000 экз. 13 р.
— То же. М. Гослитиздат. 1946. 

648 стр. 100 000 экз. 12 р.
— То же. М. „Советский писатель“ 

(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947).
1948. 591 стр. 75'000 экз. 13 р.

Критика: „Правда* 1946.
№ 10. Стр. 5 С. Бородин.
— Статьи военных лет. М. „Прав­

да“. 1946. 256 стр. 100 000 экз. 3 р.
Критика: „Лит. газета“ 1947. 

№ 6. Стр. 2 А. Макаров.—„Звезда“
1946. № 11. Стр. 197—198 И. Ба­
лясников.— „Известия“ 1947. № 81. 
Стр. 3 В. Щербина.
— Золотая карета. Пьеса. М. 

Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 61 стр. 500 экз. 16 р. 
(См. „Золотая карета". (Материалы 
к постановке пьесы Л. Леонова.) М. 
Веер, театр, о-во. 1946. 84 стр.)

— Барсуки. М. „Московский рабо­
чий“. 1947. 352 стр. 15 000 экз. 15 р.

— Пьесы: Половчанские сады.— 
Волк.— Обыкновенный человек.—На­
шествие.— Ленушка. М.—Л. „Искус­
ство". 1948. 340 стр. 5000 экз. 14 р.

О Л. Л е о н о в е: A4. Серебрян­
ский. Леонид Леонов. „Известия“
1939. № 153 (4 июля). Стр. 4.— 
О. Леонидов. Леонид Леонов. „Лит. 
газета“ 1946. № 6. Стр. 2. 
Леонов С. Фронтовые эпизоды. Л.
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„Советский писатель*. 1941. 24 стр. 
20000 экз. 25 к.

— Патриоты. Ярославль. Обл. изд. 
1942. 52 стр. 5000 экз. 75 к.

- Молодость. Роман. Курск. 
„Курская правда“. 1948. 159 стр. 
10 496 экз. 8 р. 50 к.

Леонтьева Т. Будущее принадле­
жит им. М. „Московский рабочий*.
1948. 268 стр. 15 000 экз. 12 р. (То же 
под назв. „Воспитание чувств* в жур­
нале „Новый мир* 1946. № 6.)

Критика: „Коме, правда* 1948. 
№ 138 (12 июня). Стр. 3 Е. Зла­
то ва.—„Огонек* 1948. № 32. Стр. 2 
Е. Строгова.—„Лит. газета" 1946. 
№ 35. Стр. 3 Е. Златова.—„Совет­
ская книга* 1946. № 10—11.
Стр. 18—24 Е. Бобровская и Н. Че­
тунова.—„Октябрь* 1947. № 3. 
Стр. 162—167 Е. Бобровская и 
Н. Четунова.
Лернер Н. Отечество (Петр I и 

Алексей). Пьеса в 4 д. М. „Искус­
ство*. 1938. 116 стр. 1075 экз.
4 р. 50 к.

— То же. М,—Л. „Искусство*.
1940. 96 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

— Воспитание дум (Чернышев­
ский). Пьеса в 4 д. М. „Искусство".
1939. 106 стр. 1075 экз. 4 р. 05 к.

— Дело Касимова. Пьеса в 5 д. 
М. „Искусство*. 1939. 130 стр. 1075 
экз. 5 р.

— То же. М.-Л. „Искусство“.
1940. 80 стр. 2000 экз. 1 р. 80 к.

— Чужая слава. Комедия в 4 д. 
М. „Искусство“. 1939. 98 стр. 1075 экз. 
3 р. 75 к.

— Запасная явка. Пьеса в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 34 стр. 5000 экз. 3 р. 40 к.

— Крепостные. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. дом народи, творчества им. Н. К. 
Крупской. 1940. 10 стр. 2000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1940. 20 стр. 
500 экз. 2 р.

— Свидание. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 16 стр. 500 экз. 2 р.

— Смена личности. Комедия 
в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1940. 20 стр. 500 экз. 
1 р. 60 к.

— Кронпринц. Пьеса в 4 д. М.

Всес. управл. по охране авторск. прав.
1945. 55 стр. 250 экз. 2 р. 50 к.

Лесин А. В строю. Стихи. Сим­
ферополь. Крымиздат. 1948. 68 стр. 
4000 экз. 3 р.

Лесная Л. Мухамед Ибрагимов. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1942. 
24 стр. 1600 экз. 25 к.

— Сказка о храбром Багире. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1942.
24 стр. 1(00 экз. 25 к.

Лесная Л. и Максимов Г. Жизнь 
продолжается. Повесть. Рига. Кн-во 
ВАПП. 1945.72 стр. 5000 экз. 2 р. 80 к. 

Лесник. В лесу. М.-Л. Детиздат.
1938. 224 стр. 25000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1938. № 15—16. Стр. 22 — 24 
М. Пришвин.
— Лесные были. Л. „Советский 

писатель“. 1939. 266 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

— Далекие годы. Рис. В. Кобелева. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 112 стр.
25 000 экз. 2 р. 50 к.

Лесь Д. Слава казацкая. (Стихи.) 
Йошкар-Ола. Маргиз. 1944. 28 стр. 
S500 экз. 4 р.

Летучей Б. Елка в лесу. Сказка. 
Рис. А. Глуховцева. Ростов н/Д 
Ростиздат. 1938. 16 стр. 15000 экз. 
1 Р-

Критика: „Лит. газета* 1938. 
№ 3. Стр. 6 В. Иванович.
— Зеленый глаз. Сказка. Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1939. 24 стр. 30 0С0 экз. 
50 к.

— Муравейник. Сказка. Рис. 
В. Бирюкова. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 16 стр. 20000 экз. 50 к.

Либединский Ю. Баташ и Батай. 
Роман. М. „Советский писатель“.
1940. 228 стр. 10 0С0 экз. 6 р. 75 к. 
(То же в журнале „Красная новь“
1939. №№ 7—9.)

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 9. Стр. 3—9 В. Бобрышев.—
„Молодая гвардия* 1940. № 10. 
Стр. 153 Н. Юргин.— „Знамя* 1940. 
№ 3. Стр. 204—215 В. Бобрышев.— 
„Красная новь* 1940. №11 12.
Стр. 329—333 В. Гольцев.— „Лит. 
обозрение* 1911. № 12. Стр. 25—28 
В. Гоффеншефер.—„Новый мир*
1941. № 3. Стр. 243-245 Ив. Мар­
тынов.
— Баташ и Батай. Книга вторая.
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(Журнал „Красная новь“, 1940, № 5—6 
и 1941, № 4.)

Критика: „Лит. обозрение" 
1911. № 12. Стр. 25—28 В. Гоф- 
феншефер.
— Гвардейцы. Повесть. М. Воен­

мориздат. 1943. 260 стр. Б. т. 2 р. 75 к.
— То же. М. „Советский писатель“.

1944. 234 стр. 15000 экз. 7 р.
Критика: „Лит. газета“ 1944. 

№ 6. Стр. 3 Б. Брайнина.
— Горы и люди. Роман. М. „Со­

ветский писатель“. 1947. 655 стр. 
25 000 экз. 20 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 64. Стр. 3 Г. Фиіи.—„Звезда“ 
1948. № 4. Стр. 170 — 171 И. Бере- 
зарк.
Лидин Вл. Большая река. М. Гос­

литиздат. 1938. 280 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к. (То же в журнале „Но­
вый мир“ 1937 № 7—8.)

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 12. Стр. 1 М. Вайсфелъд.—„Но­
вый мир“ 1938. № 8. Стр. 267—269 
Н. Лобимов.—„На рубеже" 1939. 
№ 2. Стр. 208—210 С. Андреев.
— Места воспоминаний. М. Жур- 

таз (Б-ка „Огонек"). 1938. 48 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Рассказы. М. „Советский писа­
тель“. 1939. 175 стр. 10000 экз.
2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 17. Стр. 18—21 Е. Усиевич. 
— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1947. 40 стр. 150000 экз. 60 к.
— Актриса. Рассказы. М. „Прав­

да" (Б-ка „Огонек“). 1910. 48 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Дорога на Запад. М. Гослит­
издат. 1940. 128 стр. 10 000 экз.
2 р. 75 к.

Критика: „Что читать" 1941. 
№ 6. Стр. 21—22 В. Куриленков.— 
„30 дней" 1941. № 4. Стр. 78 
К. Горбунов.—„Звезда“ 1941. №6. 
Стр. 199—201 Д. Золотницкий.— 
„Лит. газета“ 1941. № 5. Стр. 104— 
109 М. Платошкин.
— Зима 1941 года. М. „Советский 

писатель“. 1942. 116 стр. 10000 экз. 
I р.

Критика: „Знамя“ 1942. № 5— 
6. Стр. 186—188 А. Хованская.— 
„Новый мир“ 1942. № 1—2. Стр. 
240 - 241 А. Дроздов.

— Месть. Чкалов. Обл. изд. 1942. 
12 стр. 15000 экз. 15 к.

— Подвиг. (Сб. статей.) Куйбышев. 
Обл. изд. 1942. 72 стр. 15 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Простая жизнь. М. „Советский 
писатель“. 1943.124 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Октябрь“ 1913.
№ 11-12. Стр. 172-173 А. Нар­
ке вин.
— Изгнание. Роман. М. „Совет­

ский писатель". 1947. 321 стр. 30 000 
экз. 7 р. 75 к.

Критика: „Звезда“ 1948. № 2.
Стр. 195—197 А. Раіиковская.
- Избранное. М. „Советский пи­

сатель" 1948. 356 стр. 25 000 экз. 
10 р.

Лидов П. Таня. М. Госполитиздат.
1942. 22 стр. 150 000 экз. 20 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 20 стр. Б. т. 
5 к.

— То же. М. Воениздат. (Б-ка 
красноармейца). 1942. 22 стр. Б. т. 
Б. ц.

— То же. М. Госполитиздат. 1942. 
22 стр. 200 000 экз. 20 к.

— То же. М. „Молодая гвардия" 
1942. 20 стр. 250 000 экз. 25 к.

— То же. Красноярск. Огиз. 1942. 
20 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“ 
1942. 22 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Гиз Уз. ССР. 1942. 16 стр. 
10 000 экз. 20 к.

— То же. Ворошиловск. „Орджони- 
кидзевская правда". 1942. 20 стр. 
10 000 экз. 5 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 19 стр. 200 000 экз. 
30 к.

Ликстанов И. Красные флажки. 
Повесть. Свердловск. Свердлгиз.
1941. 224 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Уральский совре­
менник“ 1944. № 8. Стр. 110-112 
И. Эйгес.
— Приключения юнги. Рис. А. Ер­

молаева. М.—Л. Детгиз. 1944. 216 стр. 
50 000 экз. 7 р. 75 к.

— То же. Рис. С. М. Закржевской. 
Горький. Обл. изд. 1947. 216 стр. 
20 000 экз. 5 р. 25 к.

— Малышок. Повесть. Рис. Н. Ви- 
тинга. М.—Л. Детгиз. 1947. 288 стр. 
60 000 экз. 10 р. 50 к.
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— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
136 стр. 75 000 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
136 стр. 75000 экз. 3 р. 10 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз. 
1948. 264 стр. 15 000 экз. 8 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 29. Стр. 3 Н. Кальма.— „Ого­
нек“ 1948. № 18. Стр. 26 Л. Ско- 
рино.—„Уральский современник“ 
1948. № 13. Стр. 216-218 Б. Кру- 
папгкин — „Литература в школе“ 
1948. № 1. Стр. 70 Н. Макси­
мова.
— Снайперы молотка. (Отрывок из 

повести „Малышок“.) М.—Л. Детгиз. 
1948. 16 стр. 30 000 экз. 50 к.

Лильин Т. Письма из партизан­
ского отряда. Сталинград. Обл. кн-во.
1941. 12 стр. 5000 экз. 15 к.

Лин. П. Слово и пуля. Новеллы. 
Ашхабад. Туркменогиз. 1942. 76 стр. 
3000 экз. 2 р.

Линевский А. Как это было (Пар­
тизаны Беломорья). Повесть. Петро­
заводск. Каргосиздат. 1939. 172 стр. 
10 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 8. Стр. 40 С. Нагорный.
— Листы каменной книги. Петро­

заводск. Гиз Карело-Финск. ССР. 1939. 
S0 стр. 30 000 экз. 1 р. 75 к.

— Тогда на Ладоге. Петрозаводск. 
Гиз Карело-Финск. ССР. 1945. 136 стр. 
7000 экз. 7 р.

Линуш Ф. и Чинарин Н. Рыбаки. 
(Очерки о людях рыболовецких кол­
хозов Дона.) Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 56 стр. 5000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. Ростов* 1940. 
№ 8. Стр. 169—170 П. Макси­

мов.
Линьков Г. Война в тылу врага. 

М. „Советский писатель“. 1947. 227 
стр. 30 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 17. Стр. 3 И. Арамилев.— 
„Знамя“ 1947. № 6. Стр. 156—159 
Ю. Зайцев.—„Огонек“ 1947. № 21. 
Стр. 24 С. Борзенко.
Линьков Л. Следопыт, (рассказы 

из жизни Ермолая Серова.) Рис.
А. Короткина. М.—Л. Детиздат. 1941. 
32 стр. 50 000 экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 42—44 А. Ивич.—

„Лит. газета“ 1941. № 17. Стр. 4 
Г. Адлер.
— Капитан „Старой черепахи“. 

Повесть. М. „Молодая гвардия“. 
1948. 200 стр. Б. т. 8 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 15. Стр. 2 Л. Никулин.
Липатов Б. Пугачев. Поэма. Л. 

Гослитиздат. 1939. 88 стр. 5000 экз. 
3 р.

Критика: „Лит. современник*
1940. № 8-9. Стр. 219—222
Т. Хмельницкая.—„Лит. обозре­
ние“ 1940. № 4. Стр. 18—23 А. Ев­
геньев.
— Предки. Красноярск. „Красно­

ярский рабочий". 1943. 14 стр. 4000 
экз. 1 р.

— Тигровая тропа. Драма в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 45 стр. 300 экз. 7 р. 50 к.

— Дремучее сердце. Драма. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 55 стр. 500 экз. 9 р.

Липкин С. Приключения богатыря 
Шовшура, прозванного Лотосом. По 
монгольским сказаниям. Рис. Л. Фейн­
берга. М.—Л. Детгиз. 1947. 79 стр. 
30 000 экз. 3 р. 50 к.

— Манас Великодушный. По­
весть. М. „Советский писатель*.
1947. 232 стр. 15000 экз. 6 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
200 стр. 30 000 экз. 8 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ 25. Стр. 4 Ю. Либединский.— 
„Знамя" 1948. № 6. Стр. 204—205 
Н. Чуковский.—„Огонек" 1948.
№ 35. Стр. 25 Л. Пеньковский. 
Липко В. Как свинка, уточка и 

пес Пеппо довели до слез. (Стихи.) 
Ташкент. Детиздат Уз. ССР. 1939. 
20 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

— Ода маю. (Сб. стихов.) Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1939. 64 стр. 3000 экз. 
75 к.

— Меч и песня. (Стихи.) Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1942. 60 стр. 5000 экз. 
1 р. 20 к.

— Стихи. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1946. 60 стр. 5000 экз. 3 р.

— Две поэмы. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1947. 64 стр. 5ь00 экз. 4 р.

— В кругу друзей. Стихи. Пере­
воды. Ташкент. Союз сов. писателей 
Узбекистана. 1948. 112 стр. 6150 экз. 
9 р.
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Критика: „Звезда Востока“
1948. № 8. Стр. 102—105 В. Попе- 
лов.
OB. Л и п к о: С. Лиходзиевский. 
Творчество Владимира Липко. 
„Звезда Востока“ 1947. № 2—3. 
Стр. 94—102.
Липскеров К. и Кочетков А. На­

дежда Дурова. Пьеса в 4 акт. М.—Л. 
Искусство 1942. 104 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. М.— Л. Музгиз. 1912. 48 
стр. 250 экз. Б. ц.

Липшиц С. Суровые будни. (Фрон­
товые очерки.) Ростов н/Д. Ростиздат.
1944. 48 стр. 5000 экз. 2 р.

— Вилла „Амур“. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1946. 45 стр. 5000 экз.
2 р.

— Рассказы о простых людях. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1946. 79 стр. 
5000 экз. 3 р.

Лисашвили И. Рассказы. Пер. 
с грузинск. А. Канчели. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1942. 50 стр. 7000 экз. 
1 р. 50 к.

Лисовский К Клятва. Стихи. 
Красноярск. Краев, изд. 1944. 44 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

— Курейка. станок рыбацкий. Сти­
хи. Красноярск. Краев, изд. 1945. 
19 стр. 10000 экз. 2 р.

— Северная весна. Стихи. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1946. 88 стр. 
10 000 экз. 2 р. 20 к.

Критика: „Сибирские огни“
1946. А® 4. Стр. 121—124 Л. Ле­
вин.—„Лит. газета“ 1947. № 10. 
Стр. 4 Е. Златова.
— Слово о женщине русской. (Сти­

хи.) Новосибирск. Новосибгиз. 1947. 
15 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Край песен моих. Стихи. Ир­
кутск. Обл. изд. 1948. 76 стр. 4000 экз.
3 р.

— Пять лучей звезды. Поэма. 
Новосибирск. „Советская Сибирь“. 
1948. 54 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Лисовский К. и Рождественский
Игн. Близкие сердцу. Стихи. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1947. 32 стр.
10 0Ö0 экз. 1 р. 30 к.

Лист П. Наоси Мори. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939. 184 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

Листовский А. Конармейцы. По­
весть. Симферополь. Крымгиз. 1939. 
352 стр. 10000 экз. 6 р. 50 к.
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— То же. М. Воениздат. 1940. 320 
стр. Б. т. 4 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1941. 260 стр. 10 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Что читать“ 1940. 
№ 6. Стр. 54—55 Я. Бучилов. 
Лисянский М. Берег. Стихи.

Ярославль. Обл. изд. 1940. 88 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 13. Стр. 20—21 И. Андре­
ев.— „Знамя“ 1941. № 1. Стр. 
254—255 Ан. Тарасенков.
— Моя земля. Стихи. Ярославль. 

Обл. изд. 1942. 52 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

— От имени Черного моря. Сти­
хи. 1941—1945. Ярославль. Обл. изд.
1947. 120 стр. 5000 экз. 3 р.

Литовский О. Сентиментальный 
вальс. Мелодрама. М.—Л. „Искус­
ство“. 1941. 48 стр. 4000 экз. 1 р. 40 к.

— Буря. (Огонь из пустыни). Драм, 
новелла в 1 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 12 стр. 
10г,0 экз. 1 р. 50 к.

— Гусев, его жена и дети. Пьеса 
в 3 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1947. 54 стр. 200 экз. 
12 р.

Литовский О. и Осипов К. Але­
ксандр Невский. Пьеса в 5 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 40 стр. 350 экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство“. 1942. 
72 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Лифшиц В. Баллада о блокноте. 
Стихи. Л. Гослитиздат. 1938. 76 стр. 
3300 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 16. Стр. 14—21 И. Андре­
ев.- „Лит. современник* 1938. №7. 
Стр. 212—214 Г. С.-„Звезда“ 1938. 
№ 8. Стр. 243—245 Л. В—„Лит. 
учеба* 1938. № 1. Стр. 95—99 
С. Швецов.
— Республиканцы. Стихи. Рис. 

Г. Шевякова и В. Тамби. Л. Дет­
издат. 1938. 24 стр. 50 000 экз. 
60 к.

Критика: „Детская литера­
тура" * 1939. № 2. Стр. 66—67 
Б. Бегак.
— Прогулка. Рис. Н. Петровой. М. 

Детиздат. 1939. 12 стр. 50 000 экз. 
50 к.

Критика: „Детская литерату- 



pa“ 1940. № 4. Стр. 84—85 P. Гинз­
бург.
— Стихи и песни. Рис. Н. Быльева 

и Б. Семенова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
40 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

— Сабля Чапаева. Поэма-сказка. 
Рис. А. Ермолаева. М.—Л. Детиздат.
1939. 16 стр. 100 000 экз. 35 к.

— Третий день весны. Л. Гослит­
издат. 1940. 144 стр. 8000 экз. 3 р. 50 к_

Критика: „Звезда" 1940. № 8— 
9. Стр. 312—313 Т. Трифонова.— 
„Красная новь'1 1940. № 9 — 10. 
Стр. 312—314 С. Швецов.
— Этим летом. Рис. И. Шабанова. 

М.—Л. Детиздат. 1941. 20 стр. 100 000 
экз. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1911. № 3. Стр. 55—56 С. Ми­
халков.
— Следы на снегу. Поэма. (Жур­

нал „Литературный современник"
1941. № 1.)

Критика: „Огонек“ 1941. № 9. 
Стр. 17 М. Гольдберг.
— Миллион братьев. Стихи. Л. 

Гослитиздат. 1943.44 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

— Клятва. 1941 —1943. М. „Молодая 
гвардия“. 1944. 48 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Зарево над заливом. Стихи. 
Л. Гослитиздат. 1945. 124 стр. 10 000 
экз. 4 р.

Критика: „Звезда" 1945. № 3. 
Стр. 142—143 Б. Бухіитаб.— 
„Лит. газета" 1945. № 52. Стр. 3 
Б. Соловьев.
— Пять марок. М. Детгиз. 1945. 

15 стр. 50 000 экз. 1 р.
— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 

15 стр. 100 000 экз. 50 к.
— На берегах Невы. М.—Л. Дет­

гиз. 1946. 36 стр. 30 000 экз. 1 р. 25 к.
— Встреча. М. Детгиз. 1946. 14 стр. 

50 000 экз. 2 р.
— Ленинская улица. Рис. Н. Ко­

чергина. М.—Л. Детгиз. 1947. 48 стр. 
10 000 экз. 1 р. 60 к.

— Петроградская сторона. По­
весть. Л. Лениздат. 1947. 216 стр. 
10 000 экз. 5 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1947. 207 стр. 15 000 экз. 5 р.

— Широка страна моя родная.

Стихи. М. Когиз. 1947. 14 л. 25 000 
экз. 5 р.

— Семь дней. Повесть. М. „Со­
ветский писатель“ 1948. 156 стр.
30 000 экз. 3 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Звезда“ 1939. № 10.)

— То же. Л. Лениздат. 1948. 179 
стр. 15000 экз. 3 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 2. Стр. 242—243 И. Гринберг. 
— Стихи. Рис. Ю. Непринцева.

М.—Л. Детиздат. 1948. 24 стр. 20000 
экз. 80 к.

О В. Лифшице: Г. Сергеев. 
Потребность говорить в стихах. 
„Лит. газета" 1939. № 67. Стр. 3. - 
Л. Рахмилевич. Три книги стихов
B. Лифшица. „Ленинград“ 1940. 
№ 11—12. Стр. 31—32.—М. Алигер. 
Стихи В. Лифшица. „Лит. газета"
1941. № 20. Стр. 5.
Лихарев Б. Стихи о Ленинграде. 

Л. Гослитиздат. 1938. 104 стр. 5000 
экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. современник“ 
1939. № 2. Стр. 215—216 Н. Масл іг. 
— Избранные стихи. Л. Гослит­

издат. 1940. 168 стр. 10 000 экз. 4 р.
Критика: „Ленинград" 1941. 

№ 5. Стр. 24 И. Александров.— 
„Знамя" 1941. № 3. Стр. 243—246 
Ю. Севрук.-„Лит. газета" 1941. 
№ 9. Стр. 4 А. Карин.—„Лит. обо­
зрение“ 1941. № 9. Стр. 23—25
C. Нелъдихен.
— Записки сапера. Л. „Советский 

писатель“. 1941. 187 стр. 15 000 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: „Ленинград“ 1941. 
№ 4. Стр. 18—19 Н. Лес.очевский. 
— Рассказы про саперов. Рис.

С. Мочалова. М.—Л. Детиздат. 1941. 
72 стр. 25 000 экз. 1 р. 20 к.

— Сапер Иван Румянцев. Л. По- 
литупр. Ленингр. фронта. 1943.16 стр. 
Б. т. 20 к.

— Ярость. Стихотворения. Л. 
Гослитиздат. 1943. 47 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

— Поход к фиордам. М. „Совет­
ский писатель“. 1947. 67 стр. 10000 
экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1947. № 4. 
Стр. 182—183 И. Колтунов. 
Лобанов Л. Свет. Стихи. Львов. 

„Радянский письменник“. 1947. 81 стр. 
5000 экз. 3 р.
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Лобачев М. Ольга Виноградова. 
Сталинград. Обл. кн-во. 1939. 272 стр. 
7000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1940. № 2. Стр. 19—22 Г. Вино­
градов.
— Моя страна. (Очерки и рас­

сказы.) Астрахань. Сталинград, кн-во.
1943. 80 стр. 80 000 экз. 3 р.

Логвинов В. Рассказы о партизан­
ской войне. Красноярск. Краснояргиз.
1942. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 15 к.

Логунова Т. В лесах Смоленщины. 
Записки комсомолки-партизанки. 
М. „Молодая гвардия*. 1947. 274 стр. 
30 000 экз. 10 р. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1945. №№ 10—12.)

Критика: „Лит. газета“ 1946 
№ 11. Стр. 3 И. Гринберг.— „Со­
ветская книга“ 1947. № 12. Стр. 
79—81 В. Новиков.— „Коме, прав­
да“ 1947. № 152 (1 июля). Стр. 3 
К. Ерымовский.
Лодгауз Л. Маяковский с нами 

в бою. (Очерки.) Саратов. Обл. изд.
1942. 32 стр. 25 000 экз. 55 к.

Ломазов Л. На фронте. Записки 
старшего политрука. М. „Молодая 
гвардия* 1940. 96 стр. 25 000 экз. 
2 р. 10 к.

Критика: „Молодая гвардия*
1941. № 2. Стр. 156-157 Е. Вес­
кое. — „Что читать“ 1941. № 3
Стр. 34.
Ломидзе Г. По дорогам войны. 

Из фронтовых записок. Авторизов. 
пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря Во­
стока*. 1948. 184 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 2 Г. Натрошвили.
Лордкипанидзе К. Бессмертие. 

Рассказы. Авторизов. пер. с гру­
зинск. под ред. Б. Турганова. М. 
Гослитиздат. 1940. 64 стр. 10 000 экз. 
2 р. 75 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
24 стр. 50000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 38. Стр. 3 В. Гольцев.—„Лит. 
обозрение* 1940. № 20. Стр. 22—25 
Г. Лолси^зе.—„Молодая гвардия*
1940. № 9. Стр. 157 В. Борисов.— 
„Красная новь* 1941. № 4. Стр. 214— 
215 Е. Сикар.
— Горийская повесть. Пер. с гру­

зинск. Б. Корнеева. Тбилиси. „Заря 

Востока“. 1941. 32 стр. 10 000 экз. 
1 р. 80 к.

— Как умер старый рыбак. Пер. 
с грузинск. Б. Корнеева. Тбилиси. 
„Заря Востока*. 1943. 48 стр. 10 000 
экз. 1 р.

— Рассказы. Фронтовые очерки. 
Авторизов. пер. с грузинск. Б. Кор­
неева. Тбилиси. „Заря Востока*. 1946. 
241 стр. 10 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 40. Стр. 3 В. Гольцев.
Лордкипанидзе Нико. Ради очага. 

Рассказы. Авторизов. пер. с гру­
зинск. Тбилиси. „Заря Востока“. 1940. 
188 стр. 10 000 экз. 5 р.

— Рассказы. Авторизов. пер. с гру­
зинск. Тбилиси. „Заря Востока". 1944. 
164 стр. 7000 экз. 20 р.

— Избранное. Пер. с грузинск. 
Е. Гогоберидзе. Тбилиси. „Заря Во­
стока*. 1948. 472 стр. 10 000 экз. 23 р.

— То же. Под ред. Е. Г. Лундберга. 
М. Гослитиздат. 1948. 416 стр. 30 000 
экз. 8 р.

О Н. Лордкипанидзе: Н. Тихонов, 
С. Чиковани и др. Нико Лорд­
кипанидзе. „Литература и искус­
ство“ 1944. № 24. Стр. 4.
Лория П. Чай. Роман. Пер. с гру­

зинск. А. Канчели. Батуми. Гиз Ад- 
жарск. АССР 1942. 208 стр. 3200 экз. 
22 р.

— Дели-Мурад. Роман. Пер. с гру­
зинск. В. Татишвили и И. Кавтарадзе. 
Батуми. Гиз Аджарск. АССР. 1947. 
212 стр. 7000 экз. 25 р.

Лосев В. Молодой человек. Роман. 
(Жѵрнал „Новый мир* 1938. №№ 10— 
12.)

Критика: „Лит. обозрение“
1939 № 9—10. Стр. 9—14/7. Грин­
берг.—„Лит. современник“ 1940. 
№ 8—9. Стр. 232 Обозреватель.
— Красная горка. Повесть. Рис. 

В. Щеглова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
108 стр. 35 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1941. 116 стр. Б. т. 
75 к.

Критика: „Знамя*. 1941. № 7.
Стр. 233—235 Л. Фейгельман.
— Слава Петра Самарина. Рис.

А. Лурье. М.—Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 50 000 экз. 40 к.

Критика: „Детская литература*
1941. № 5. Стр. 54—56 И. Кротова.
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— Гордые люди. М. „Советский 
писатель“. 1942. 80 стр. 10 000 экз. 
1 р. 10 к.

Лоскутов С. У партизан. (Записки 
фотокорреспондента газеты „Красная 
Звезда“.) Сталинград. Обл. кн во.
1942. 36 стр. 10 150 экз. 1 р. 10 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1942. 
96 стр. 25 000 экз. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 80 стр. Б. т. 
25 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 36 стр. 75 000 экз. 90 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 78 стр. 150000 экз. 40 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 72 стр. 15 000 экз. 85 к.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1942. 
84 стр. 10 000 экз. 95 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 84 
стр. 5500 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1942. 
80 стр. 10 000 экз. 60 к.

— То же. М. Воениздат. 1942. 
80 стр. Б. т. 35 к.

Луговской Вл. Октябрьские стихи. 
М. „Советский писатель“. 1938. 48 
стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Правда“ 1938. № 322
(22 ноябр.). Стр. 3.
— Новые стихи. М. Гослитиздат.

1941. 96 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.
— Стихи и поэмы. Симферополь. 

Крымгиз. 1941. 120 стр. 5000 экз. 
4 р. 50 к.

— Большевикам пустыни и весны. 
Кн. 3. М. „Советский писатель“. 1948. 
60 стр. 10000 экз. 2 р. 50 к.

Луговской В. и Сомова С. На 
труд, на битву! Сб. стихов. Таш­
кент. Г из Уз. ССР. 1943. 48 стр. 
5000 экз. 80 к.

Луговской И. Из полевой сумки. 
Стихи. Иркутск. Обл. изд. 1942. 
36 стр. 3000 экз. 60 к.

Лузгин М. Голуби. М. Ц. С. Осо- 
авиахима СССР. 1939. 36 стр. 25 000 
экз. 40 к.

— Возвращение. Фронтовые за­
писи. Рис. Л. Голованова. М.—Л. 
Детиздат. 1942. 48 стр. 25 000 экз. 80 к.

Лукашевич В. Прошлым летом. 
Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 40 стр. 100 000 экз. 40 к. 
(То же в журнале „Новый мир“ 1947. 
№ 4.)

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 1. Стр. 283—284 А. Макаров.— 
„Знамя“ 1948. № 7. Стр. 197—200 
С. Юрин.
— Земной океан. (Журнал „Новый 

мир“ 1948. № 4.)
Критика: „Лит. газета“ 1948. 

№ 53. Стр. 3 М. Папава.
Лукин Н. Первый подземный. По­

весть. М.—Л. Детгиз. 1948. 64 стр. 
30 000 экз. 2 р. 60 к.

Лукницкий П. Вокруг одного дня. 
Рассказы. Л. Гослитиздат. 1938. 
103 стр. 10 300 экз. 1 р. 75 к.

— Земля молодости. 2-е изд. Рис. 
T. Н. Глебовой. Л. Гослитиздат. 1938. 
384 стр. 35 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета1' 1939. 
№ 11. Стр. 4 В. Козин.
— Солнце все выше. Повести и 

рассказы. Л. Гослитиздат. 1939. 336 
стр. 10 000 экз. 4 р.

— Застава Двуречье. Повесть. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1940. 
144 стр. 20 000 экз. 5 р. (То же в жур­
нале „Знамя“ 1938. № 6.)

Критика: „Красная новь“ 1938. 
№ 8. Стр. 245—247 М. Эгарт.
— Друзья. Л. „Советский писа­

тель“. 1941. 15 стр. 100 000 экз. 10 к.
— В лесах Карелии. Рассказы и 

очерки об Отечественной войне. 
Ярославль. Обл. изд. 1942. 72 стр. 
5000 экз. 1 р. 75 к.

— Невская Шехеразада. Рассказ. 
Магадан. „Советская Колыма“. 1944. 
44 стр. 5000 экз. 1 р.

— Ниссо. Роман. Л. „Молодая 
гвардия“. 1946. 488 стр. 30 000 экз. 
16 р. (То же в журнале „Звезда“ 1946. 
№№ 7—10.)

Критика: „Известия“ 1947. 
№ 25. Стр. 3 Б. Соловьев.—„Лит­
газета“ 1947. № 15. Стр. 2 Л. Пав­
лов.—„Звезда“ 1947. №9. Стр. 190— 
191 Дм. Молдавский.—„Звезда Во­
стока" 1948. № 1. Стр. 82—93 В.По- 
пелов.
Луковский И. Емельян Пугачев. 

Историч. драма в 4 акт. Л. Ленин- 
градск. гос. театр, юных зрителей.
1940. 144 стр. 4200 экз. 6 р. 75 к.

— Чума. Пьеса. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1943. 60 стр. 
200 экз. 11 р 50 к.

— Адмирал Нахимов. Историч. 
драма в 4 акт. М. Всес. управл. по 
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охране авторск. прав. 1944. 59 стр. 
300 экз. 10 р.

— То же. Лит. сценарий. М. Гос­
киноиздат. 1944. 111 стр. 5000 экз. 
4 р.

— Байдарские ворота. Пьеса в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 12 стр. 500 экз. 3 р.

- То же. М. Всес. дом народ, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1946. 
23 стр. 3000 экз. 2 р. 40 к.

—. Битва под Грюнвальдом. Исто­
рич. драма в 4 д. М.—Л. „Искус­
ство“ 1945. 135 стр. 5000 экз. 4 р. 25 к.

— Дело № 79. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 15 стр. 500 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творчества «м. Н. К. Крупской 1946. 
29 стр. 3000 экз. 3 р.

— Охота на тигра (Никто не убе­
жит). Пьеса в 1 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1945. 11 стр. 
5000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. дом. народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1945. 
11 стр. 2000 экз. 2 р. 20 к.

— То же и др. пьесы. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1945. 44 стр. 30 000 экз. 
2 р. 25 к.

— Человек, опередивший время. 
(Ж.-П. Марат). Трагедия в 4 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1945. 69 стр. 300 экз. 10 р. 50 к.

— Когда остановится поезд. Пье­
са. М. Всес. управл. по охране 
аиторск. прав. 1946. 12 стр. 1000 экз. 
4 р.

Луконин М. Сердцебиение. Сти­
хи. Грав. А. Ливанова. М. „Молодая 
гвардия“. 1947. 103 стр. 10 000 экз. 
4 р.

Критика: „Новый мир" 1947. 
№ 12. Стр. 191—216 Б. Рунин.— 
„Звезда“. 1948. № 6. Стр. 187—189 
Е. Наумов.
— Дни свиданий. Стихи. М. „Со­

ветский писатель". 1947. 63 стр. 5000 
экз. 2 р. 85 к.

Критика: „Звезда" 1948. №6. 
Стр. 187—189 Е. Наумов.

— Стихи Сталинграду. Сталинград. 
Обл. кн-во. 1947. 48 стр. 5000 экз. 2 р.

— День Сталинградской весны. 
Поэма. Сталинград. Обл. кн-во. 1948. 
68 стр. 6000 экз. 3 р. 60 к.

О М. Луконине: А. Марго­
лина. Стихи Михаила Луконина 
„Октябрь" 1947. № 6. Стр. 178— 
181.— С. Трегуб. Стихи Михаила 
Луконина. „Коме, правда" 1948. 
№ 53. Стр. 3.
Лукс Валдис. Гнев и радость. Пер. 

с латышек. Л. „Советский писатель".
1948. 112 стр. 5000 экз. 4 р.

— Рига начинает жить. Поэма. 
Пер. с латышек. Рига. Латгиз. 1948. 
49 стр. 5000 экз. 3 р.

— Стихи. Пер. с латышек. Рига. 
Латгиз. 1948. 116 стр. 3000 экз. 3 р.

Лунин С. Чапаев. Драма в 5 д. 
М. „Искусство". 1940. 132 стр. 1075 экз. 
5 р. 5 к.

Лухманов Д. На палубе. Из вос­
поминаний старого моряка. М. „Со­
ветский писатель“. 1938. 252 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 8. Стр. 42—45 С. Головачев.

— Соленый ветер. М. Воениздат.
1946. 239 стр. Б. т. 9 р.

— Под парусами. Рис. Г. Филип­
повского. М. „Молодая гвардия". 1948. 
203 стр. Б. т. 9 р.

— Вилли. Повесть в стихах. Для 
детей. Симферополь. Крымиздат. 1948. 
19 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.

Лыньков М. Рассказы. 1942—1943. 
Авторизов. пер. с белорусск. Е. Мо- 
золькова. М. Гослитиздат. 1944.96 стр. 
10 000 экз. 2 р.

— Белорусская советская литера­
тура за 30 лет. (Стенограмма пѵбл. 
лекции.) Минск. Гиз БССР (О-во по 
распространению политич. и научн. 
знаний). 1948. 59 стр. 6000 экз. 1 р.

О М. Л ы н ь к о в е: Т. Горбу­
нов. Михась Лыньков. „Лит. газета“
1938. № 34. Стр. 2.— Б. Емельянов. 
Родная книга. „Лит. газета" 1939. 
№ 55. Стр. 3.— Б. Емельянов. Дет­
ские книги Михася Лынькова. „Дет­
ская литература" 1940. № 1—2. 
Стр. 70—72.— М. Климкович. Но­
вые рассказы Михася Лынькова. 
„Лит. газета" 1940. № 31. Стр. 5. 
Львов М. Время. Стихи. Челя­

бинск. Челябгиз. 1940. 36 стр. 5000 экз. 
65 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 3. Стр. 4 А. Немировский..
— Урал воюет. Стихи. Челябинск. 

Челябгиз. 1943. 16 стр. 5000 экз. 25 к.
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— Дорога. Стихи. Челябинск. Че­
лябгиз. 1944.63 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Знамя“ 1944. №12. 
Стр. 179—182 Л. Тимофеев.— „Лит. 
газета“ 1944. № 4. Стр. 2 И. Эрен­
бург.
— Мои товарищи. Стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1945. 75 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
№ 9. Стр. 141—142 Б. Соловьев.
— Стихи. Под ред. К. Симонова. 

Челябинск. Челябгиз. 1947. 87 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

— Галя учит уроки. Стихи. Челя­
бинск. Челябгиз. 1948. 8 стр. 20 000 экз. 
50 к.

О М. Львове: К. Симонов. 
Стихи Михаила Львова. „Смена“ 
1945. № 15. Стр. 7.
Львова А. За родину. Пьеса в

2 карт. М. „Крестьянская газета“.
1938. 20 стр. 21240 экз. 50 к.

— Двое. Пьеса в 1 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1942. 
14 стр. 1000 экз. 1 р.

Львова К. Рассказы. М. „Советский 
писатель“. 1939. 224 стр. 8000 экз.
3 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 66. Стр. 5 А. Бугульмин.— „Лит. 
обозрение“ 1939. № 9—10. Стр. 114
В. Куценко.
— Счастливая ошибка. Комедия 

в 3 д. М. Центр, дом культуры же- 
лезнодорожн 1940. 40 стр. 750 экз. 3 р.

Любимова В. Твой дом. Пьеса в 
3 акт. М. Всес. управл. по охране 
•авторск. прав. 1943. 36 стр. 200 экз. 
7 р.

— Снежок. Пьеса в 3 д. М.—Л. 
„Искусство“. 1948. 108 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Лютова В. Воля к жизни. Стихи. 
Ярославль. Обл. изд. 1943. 52 стр. 
3000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 28—29. Стр. 13 А. Михайло­
вич.— „Литература и искусство“
1943. № 22. Стр. 4 Н. Калитин. 
Лю фа но в Е. В сады приходит вес­

на. Комедия в 4 д. М.—Л. „Искус­
ство“. 1948.100 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

Лялицкая В. Дороже золота. Сказ­
ки и были Соленой земли. Чкалов. 
Обл. изд. 1940. 99 стр. 10 000 экз. 
I р. 80 к.

Критика: „Степные огни“ 1941 
№ 4. Стр. 245—246 М. Клипиницер 
— Озеро Баскунчак. Сталинградск 

обл. кн-во. 1941. 64 стр. 7500 экз’ 
1 р. 65 к.

Ляпидевский А. Челюскинцы. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 40 стр. 100 300 
экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 43. Стр. 3 Л. Веприцкая.— „Дет­
ская литература“ 1938. № 17. Стр. 
17—22 А. Кононов.— „Правда“ 1938. 
№ 350 (20 дек.). Стр. 4 С. Маршак. 
Ляшко Н. Камень у моря. М. „Со­

ветский писатель“. 1939. 336 стр. 
10 000 экз. 5 р. 75 к.

— Юные герои. (Рассказы.) Челя­
бинск. Челябгиз. 1942. 24 стр. 5000 экз. 
30 к.

— Трое у щели. Ижевск. Удмурт- 
гиз. 1943. 6J стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

— Русские ночи. Рассказы. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1943. 80 стр. 5000 
экз. 1 р. 52 к.

— То же. М. „Советский писатель“. 
1945. 200 стр. 15 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 32. Стр. 3 М. Гельфанд.— „Зве­
зда“. 1946. № 1. Стр. 136—137 
Вл. Шор.
— Журка и журавка. Рассказы. 

М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1947. 
48 стр. 150 000 экз. 60 к.

— Повести и рассказы. М. Гослит­
издат. 1947. 487 стр. 25 000 экз. 10 р.

Критика: „Огонек“ 1947. №41. 
Стр. 24 А. Эрлих.
— То же. М. Профиздат. 1947. 

307 стр. 15 000 экз. 9 р.
О Н. Ляшко: А. Оборин. 

Н. Ляшко. „Лит. газета“ 1944. № 5. 
Стр. 1.

Магдалинский А. На морском рас­
путьи. Ярославль. Обл. изд. 1944. 
148 стр. 6000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 30. Стр. 2 Л. Длигач.
Мазурук И. Наша авиация. Рис. 

А. Дейнека. М.—Л. Детиздат. 1940. 
56 стр. 50 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 23. Стр. 5 М. Зингер.
Майберг И. и Мерлинский Г. 

Счастливая встреча. Комедия в 1 ак­
те. М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 9 стр. 1000 экз. 1 р. 25 к.
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Майский И. Перед бурей. М. Гос­
литиздат. 1944. 228 стр. 10 000 экз. 
7 р.

Критика: „Исторический жур­
нал“ 1944. № 4. Стр. 101—103 О. Вей­
ланд.
Макаревич Ц. Рассказы развед­

чика. Саратов. Обл. изд. 1942. 32 стр. 
25 000 экз. 20 к.

Макаренко А. Флаги на башнях. 
Повесть в 3 ч. М. Гослитиздат. 1939. 
428 стр. 10 000 экз. 7 р. 50 к. (То же 
в журнале „Красная новь“ 1938. 
№№ 6—8.)

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 12. Стр. 6 Е. Пельсон.—„Что 
читать“ 1941. № 3. Стр. 64 А. Се­
меновская.—„Что читать“ 1941. № 4. 
Стр. 63 Е. Лещева.—„Что читать“
1941. № 2. Стр. 63 Бронников.
— Лекции для родителей. Под ред. 

Г. Макаренко и В. Колбановского. М. 
Учпедгиз. 1940. 120 стр. 50 000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Махач-Кала. Даггиз. 1941. 
168 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Советская педаго­
гика“ 1941. № 3. Стр. 110—116 
Н. И. Болдырев.—.„Что читать"
1941. № 3. Стр. 34.
— Лекции о воспитании детей. М. 
Учпедгиз. ,1947. 104 стр. 25 000 экз. 
1 р. 60 к.

Критика: „Лит. обозрение* 
1941. № 6. Стр. 50—52 С. Серпин- 
ский.— „Лит. Воронеж" 1941. № 1 
(12). Стр. 274—276 О. Кретова. 
— Педагогическая поэма. 5-е изд. 

М. „Советский писатель*. 1940. 
564 стр. 10 000 экз. 14 р. 50 к.

— То же. Махач-Кала. Даггиз. 1941. 
496 стр. 10 000 экз. 12 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 396 стр. 75 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947) 1947. 
644 стр. 80 000 экз. 16 р.

— То же. Часть 1, 2, 3. Рига. Лат­
гиз. 1948. 232 стр., 188 стр. и 228 стр. 
25 000 экз. По 2 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
656 стр. 75 000 экз. 11 р. 50 к.

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 2. Стр. 63 Бронников.— „Что 

читать“ 1941. № 4. Стр. 62 Р. Шней­
дер.— „Лит. газета“ 1947. № 33. 
Стр. 3 В. Смирнова
— Избранные педагогические про­

изведения. М. Учпедгиз 1946. 304 стр. 
75 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1947. № 48. 
Стр. 25 В. Колбановский.

Об А. Макаренко: „Антон 
Семенович Макаренко“. „Октябрь*“
1939. № 4. Стр. 43—44.— П. Архан­
гельский. Суровый урок. „Молодая, 
гвардия“ 1939. № 4. Стр. 198—499. — 
„Из письма М. Горького к А. С. Ма­
каренко“. „Лит. газета“ 1939. № 19. 
Стр. 2.— С. Карабанов. Комсо­
мольцы. „Молодая гвардия“ 1939. 
№ 4. Стр. 207—208.— В. Колбанов­
ский. Мастер коммунистического 
воспитания. „Лит. газета“ 1939. 
№ 19. Стр. 2.— А. Кононов. Не­
сколько возражений тов. А. Ма­
каренко. „Детская литература“ 1939. 
№ 1. Стр. 56—60.— Ю. Лукин. Вдох­
новенный художник. „Лит. газета"
1939. № 19. Стр. 2.— „А. С. Мака­
ренко“ (Президиум ССП). „Лит. 
газета“ 1939. № 19. Стр. 2 (То же: 
„Известия“ 1939. №77. Стр. 4, „Лит. 
обозрение“ 1939. № 8. Стр. 56, 
„Коме, правда“ 1939. № 75. Стр. 4).— 
„Памяти А. С. Макаренко“. „Лит. 
критик“ 1939. № 4. Стр. 174—175.— 
„Писатель, педагог, борец“. „Дет­
ская литература“ 1939. № 4. Стр. 
8.— А. Шубин. Ненаписанная глава 
„Педагогической поэмы“. „Моло­
дая гвардия“ 1939. № 4. Стр. 200— 
206.— Н. Четунова. А. С. Мака­
ренко. „Красная новь“ 1939. № 4. 
Стр. 202—216.— О. Иваненко. „На­
стоящая жизнь. „Детская литера­
тура“ 1940. № 5. Стр. 27—31.— 
В. Захаржевский. Мысли об одной 
поэме. „Лит. газета" 1940. № 18. 
Стр. 4.— В. Колбановский. Нова­
тор социалистической педагогики. 
„Красная новь* 1940. № 4. Стр. 
173—177.— Н. Четунова. Сделать 
явью. „Лит. газета* 1940. № 62. 
Стр. 2.— М. Васильев. Учимся у 
Макаренко. „Коме, правда* 1941. 
№ 76. Стр. 3.— В. Ермилов. Поэзия 
нашей жизни (Творчество А. С. Ма­
каренко). „Красная новь* 1941. №4. 
Стр. 179—196.— С. Калабалин. Дис­
циплина. „Коме, правда“ 1941. №76. 
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Стр. 3.— Б. Комаровский. А. С. Ма­
каренко — выдающийся советский 
педагог. «Советская педагогика" 
1941. № 3. Стр. 3—17.—Ф. Коренев. 
Воспитатель н коллектив. .Коме, 
правда" 1941. № 76. Стр 3.— К. Лав­
рова. А. С. Макаренко. «Литература 
в школе“ 1941. № 3. Стр. 3,—К. Лав­
рова. А. С. Макаренко. „Молодая 
гвардия* 1941. №4. Стр. 152—156.— 
Ю. Лукин. За редактированием 
рукописи. „Лит. газета" 1941. № 14. 
Стр. 4.— В. Н. Марков. Изучай 
того, кого воспитываешь. „Совет­
ская педагогика" 1941. № 3. Стр. 
32—37.— С. М. Ривес. К вопросу о 
педагогическом наследстве А. С. Ма­
каренко. „Советская педагогика“ 
1941. № 8. Стр. 53—60.— С. М. Ри­
вес. Методы А. С. Макаренко по 
воспитанию сознательной дисцип­
лины. „Советская педагогика“ 1941.. 
№ 3. Стр. 18—31.— Е. Смирнова. 
Что дает А. С. Макаренко мне как 
педагогу. „Советская педагогика“ 
1941. № 3. Стр. 54—57.—Г. С. Ма­
каренко. Макаренко А. С.— орга­
низатор детского учреждения. (Из 
воспоминаний.) „Советская педаго­
гика“ 1943. № 11—12. Стр. 33— 
37.— Е.Н. Медынский. Педагогиче­
ское наследство А. С. Макаренко 
и его значение в период Великой 
Отечественной войны. „Советская 
педагогика“ 1943. № 8—9. Стр. 1— 
8.— В. Захаржевский. Жизнь для 
будущего. „Литература и искус­
ство" 1944. № 14. Стр. 3.- Ю. Лу­
кин. Педагог и писатель. „Коме, 
правда“ 1944. №78. Стр. 2.— 
Г. С. Макаренко. „Дзержинец“. 
„Советская педагогика" 1944. №5— 
6. Стр. 19— 22.— Е. Н. Медынский. 
А. С. Макаренко. М. „Молодая гвар­
дия“ 1944. 94 стр.— Е. О. Ройтен- 
берг. Воспоминания об А. С. Ма­
каренко. „Советская педагогика"
1944. № 5—6. Стр. 16— Ѵд.-М.М.Ру­
бинштейн. А. С. Макаренко о вос­
питании нового человека. „Совет­
ская педагогика“ 1944. № 2—3. 
Стр. 5—9.— А. Тер-Гевондян. Об 
организации и содержании научной 
работы по изучению педагогиче­
ского наследства А. С. Макаренко. 
„Советская педагогика“ 1944. № 1. 
Стр. 47—49.—А. Воронкова. Педа­

гог-гуманист. „Смена" 1947. № 9^ 
Стр. 10.— Н. А. Лялин. О педаго­
гическом наследстве А. С. Мака­
ренко. „Советская педагогика" 1947. 
№ 11. Стр. 81—90.— „Талантливый1 
педагог“. „Смена“ 1948. № 5. Стр. 
17.
Макаров А. Разведчик. Свердловск. 

Свердлгиз. 1941. 24 стр. 10 000 экз. 
15 к.

Макаров С. Короткие рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 60 стр. 
6000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940- 
№ 51. Стр. 4.
— В гостях у бойцов Красной Ар­

мии. Чебоксары. Чувашгиз. 1942. 
68 стр. 10 000 экз. 1 р.

Макаров С. и Станюков В. Герои 
днепровской битвы. Чебоксары. Чу­
вашгиз. 1944. 28 стр. 3060 экз. 3 р.

Макаров-Зареченец В. Егорьев­
ские кавалеры. Записки пулеметчика 
мировой войны 1914—1918 гг. М. „Со­
ветский писатель“. 1939. 176 стр.
10000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 9. Стр. 26—28 А. Фоньо. 
— В тайге. Рассказ. Казань. Тат­

гиз. 1939. 40 стр. 5000 экз. 65 к.
Макеев Л. Имя героя. Рассказы 

и очерки о панфиловцах. Алма-Ата. 
Казогиз. 1945. 121 стр. 10 000 экз. 6 р.

Маккавеев М. За Родину. Фрон­
товые стихи. Сталинград. „За Ро­
дину“. 1942. 56 стр. 1000 экз Беспл.

Максимов М. Наследство. Парти­
занские повести. М. „Молодая гвар­
дия“. 1946. 88 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 29. Стр. 3 Б. Рунин.
— Ровесники. Стихи и баллады. 

Омск. Омгиз. 1947. 164 стр. 10 000 экз. 
4 р. 60 к.

Критика: „Новый мир" 1948. 
№2. Стр. 243—244 А. Коваленков. 
„Коме, правда“ 1948. № 7. Стр. 3- 
П. Антокольский.
Максимов П. Мишка из майкоп­

ских лесов. Истинное происшествие. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 24 стр-. 
15 000 экз. 50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1959. 28 стр. 9300 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 4. Стр. 53 П. Лысяков.
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— Кавказские рассказы. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1939. 212 стр. 10 000 
экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 3. Стр. 17—18 Е. Дмит­
риева.
— О Горьком. Письма А. М. Горь­

кого и встречи с ним. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939. 84 стр. 70(0 экз. 
1 р. 5и к.

— То же. 2-е изд., перераб. и до­
поли. Ростов н/Д. Ростиздат. 1946. 
108 стр. 5000 экз. 7 р.

Макульшин С. Два героя. Рас­
сказы. Илл. М. Домащенко. Майкоп. 
Адыгнациздат. 1941. 24 стр. 15000 экз. 
75 к.

Малазония Н. Мышь. Сказка в 
стихах. С грузинск. пер. автора. Ба­
туми. Гиз лджарск. АССР. 1942. 
32 стр. 3075 экз. 3 р.

— Герой Джемалик. Стихи. Пер. 
с грузинск. Батуми. Гиз Аджарск. 
АССР. 1943. 16 стр. 10 000 экз. 2 р.

Маланов В. и Шкневский Д. Ве­
ликий путь. Драма в 5 д. Киев. 
ЦДНТ УССР. 1940. 56 стр. 4000 экз. 
4 р.

Малакшинов П. Мальчик из За­
байкалья. Повесть. Кн. 1. Улан-Удэ. 
Бурмонгиз. 1942. 84 стр. 3000 экз. 
1 р. 90 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 27. Стр. 3 Н. Пав­
лович.
Малых С. Весна. Лирическая ко­

медия. М. Всес. дом народ, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1944.12 стр. 
2000 экз. 4 р.

Малышкин А. Люди из захолустья. 
Кн. 1. М. Гослитиздат. 1938. 328 стр. 
10 000 экз. 5 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Новый мир“ 1937. № 10—11 и
1938. № 1.)

— То же. М. „ Советский писатель“.
1938. 336 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947.216 стр. 75 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1938. 
376 стр. 30 000 экз. 10 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1934. 
340 стр. Б. т. 8 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938.
№ 7. Стр. 120—146 Е. Усиевич.—
„Правда“ 1938. № 162 (14 июня).

Стр. 6 И. Нович.— „Книга и про­
летарская революция“ 1938. № 12. 
Стр. 145—146 Б. Костелянец.- 
„Звезда“ 1938. № 9. Стр. 231-236 
Б. Костелянец.—„Знамя“ 1938.№9. 
Стр. 270—279 О. Мошенский.— 
„Новый мир“ 1939. № 8. Стр. 264— 
271 Г. Ленобль.— „30 дней“ 1939. 
№ 2. Стр. 86—92 Н. Плиско.— 
„Лит. газета“ 1939. № 43. Стр. 4 
В. Ермилов.— „Омский альманах“
1939. № 1. Стр. 161—178 В. Бур­
мин.
— Севастополь. 8-е изд. М. Гос­

литиздат. 1938. 320 стр. 30 000 экз. 
6 р.

— То же. Симферополь. Крымиздат. 
1948. 295 стр. 10 000 экз. 12 р. 50 к.

— Собрание сочинений. В 3 томах. 
Под ред. Ф. Гладкова, В. Ермилова 
и В. Лидина. T. 1. Повести и рас­
сказы. М. Гослитиздат. 1940. 244 стр. 
20 000 экз. 10 р.

— То же. Том 2. Севастополь. 
М.—Л. Гослитиздат. 1947. 376 стр. 
20 000 экз. 12 р.

— То же. Том 3. Люди из захо­
лустья. М. Гослитиздат. 1947. 359 стр. 
20 000 экз. 12 р.

Об А. М а л ы ш к и н е: Ф. Глад­
ков. Задушевный друг. „Лит. газе­
та“ 1938. № 43. Стр. 4.— В. Ерми­
лов. Творческий путь писателя. 
„Лит. газета“ 1938. № 43. Стр. 2.— 
В. Ермилов. Памяти Малышкина. 
„Красная новь“ 1938. № 8. Стр. 236 - 
239.—„А. Г. Малышкин“. „Молодая 
гвардия“ 1938. №9. Стр. 167—168.— 
„А. Г. Малышкин“. „Новый мир“
1938. № 8. Стр. 11 —12.— С. Нелъс. 
От героики революции к героизму 
социалистических будней. (Твор­
чество А. Малышкина.) „Октябрь“
1938. № 7. Стр. 232—243.—„Памяти 
Александра Малышкина“. „Лит. 
обозрение“ 1938. № 17. Стр. 51—55 
и „Лит. критик“ 1938. № 8. Стр. 
149—154.— „Памяти Малышкина“. 
„Известия“ 1938. № 180. Стр. 4.— 
К. Паустовский. Малышкин. „Лит. 
газета“ 1938. № 44. Стр. 4.— „Пре­
красный товарищ“. „Лит. газета“
1938. № 43. Стр. 2.— В. Ермилов. 
О счастьи и мужестве. Творчество 
А. Малышкина. „Красная новь“
1939. № 7. Стр. 164—186. (То же 
отд. изд. М. „Советский писатель“.
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1940. 88 стр.).— h. Замотин. Твор­
чество А. Г. Малышкина. ,Что чи­
тать“ 1939. № 4—5. Стр. 50-53.— 
К. Лаврова. А. Г. Малышкин. „Книга- 
и пролетарская революция“ 1939. 
№ 4. Стр. 122—130.— М. Шагин ян. 
Мои встречи. „Новый мир“ 1939. 
Стр. 258—260.— Ф. Гладное. О Ма- 
лышкпне. „Новый мир“ 1941. №7— 
8. Стр. 219—224 —В. Лидин. Из 
книги „Люди и встречи“. „Знамя“
1947. № 8. Стр. 160—170.

Малышко А. Украина моя. (Сти­
хи.) М. „Советский писатель“. 1943. 
64 стр. 10 С00 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1943. № 39. 
Стр. 13 А. Лейтес.
— Лирика. Пер. с укр. Под ред. 

Б. А. Турганова. М. „Советский писа­
тель“. 1946. 131 стр. 10 000 экз. 5 р.

• Критика: „Знамя“ 1947. № 5. 
Стр. 186—189 И. Гринберг.— „Ого­
нек“ 1947. № 27. Стр. 24 А. Куд­
ре йк о.
— Избранное. Пер. с укр. М. „Со­

ветский писатель“ (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 279 стр. 25 000 экз. 
9 р. 50 к.

О б А. Малышко: Г. Левин. 
Мужественная поэзия. „Лит. газе­
та“ 1940. № 46. Стр. 3.— Г. Скуль- 
ский. Поэзия молодости и муже­
ства. О стихах Андрея Малышко. 
„Коме, правда“ 1940. №291 (17 дек.). 
Стр. 3.— Л. Озеров. Поэт украин­
ской молодежи. „Коме, правда“
1947. № 142 (19 июня). Стр. 2.— 
Н. Смирнов. Гордость советских 
людей. „Лит. газета“ 1947. № 23. 
Стр. 4.—Г. Левин. Лирика герои­
ческой юности. „Смена“ 1948. № 13. 
Стр. 10—11.
Мальцев Е. Горячие ключи. Ро­

ман. М. „Молодая гвардия“. 1947. 
427 стр. 45 000 экз. 14 р. 50 к. (То же в 
журнале „Октябрь“ 1945. №№ 8—12.)

Критика: „Октябрь“ 1946. 
№ 7-8. Стр. 187—191 Ф. Але­
ксандрова.— „Известия" 1946. № 126 
(30 мая). Стр 3 Л. Сейфуллина.— 
„Новый мир“ 1946. № 12. Стр. 216— 
241 А. Дроздов.— „Коме, правда“ 
1947. № 122 (27 мая). Стр. 3
С.Беркин.—„ Лит. газета“ 1947. №24. 
Стр. 3 М. Папава.— „Сибирские 

огни“ 1947. № 3. Стр. 125—126 
Л. Сейфуллина.
— От всего сердца. (Журнал „Ок­

тябрь“ 1948. №№8—10.)
Критика: „Лит. газета“ 1948. 

№ 87. Стр. 3 И. Арамилев.- „Коме, 
правда“ 1948. № 291 (9 дек.). Стр. 3 
В. Озеров.
Малюгин Л. Старые друзья. Пье­

са. М. Всес. управл. по охране ав­
торск прав. 1946. 58 стр. 500 экз. 13 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1946. 
128 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по охра­
не авторск. прав. 1947. 79 стр. 300 экз. 
17 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 57 стр. 
3 0 экз. 15 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 28. Стр. 2 И. Гринберг.— „Ста­
рые друзья". Материалы к поста­
новке пьесы Л. Малюгина. М. ВТО. 
1947. 111 стр.
Маляревский П Счастье. Пьеса 

в 5 д. Иркутск. Обл. изд. 1940.76 стр. 
3000 экз. 85 к.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1940. 
104 стр. 2000 экз. 3 р.

— Падение острова Блютенбойль. 
Пьеса в 5 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 66 стр. 
500 экз. 14 р.

— Костер. Пьеса М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1946. 61 стр. 
300 экз. 15 р.

— То же Сборник пьес. Иркутск. 
Обл. изд. 1947. 208 стр. 5000 экз. 
6 р. 10 к.

Мамед-Кули-Заде Д. (Молла На­
среддин). Избранные произведения. 
Пер. с азербайджанск., вст. ст. и комм.
А. Шарифа. М. Гослитиздат. 1940. 
272 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № И. Стр. 38—40 Г. Ло­
мидзе.— „Лит. газета" 1941. № 2. 
Стр. 3 М. Пратусевич.— „Красная 
новь" 1941. № 3. Стр. 210-211 
Я. Хачатрянц.

О Д. Мамед-Кули-Заде: 
Азиз Шариф. Правда о Мамед-Ку­
ли-Заде (Молла Насреддин.).^ Ответ 
Л. Климовичу. „Лит. Азербайджан“
1939. № 4. Стр. 84—89.— М. Ибраги­
мов. Великий демократ. Пер. с азер­
байджанск. „Лит. Азербайджан“
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1940. № 3. Стр. 51—58 и № 6. Стр. 
49—57.— А. Адалис. Молла Нас­
реддин второй (Джалил Мамед- 
Кули-Заде). „Литература и искус­
ство“ 1945. № 1. Стр. 4.
Мамедханлы Э. Айна. Сценарий. 

М. Госкиноиздат. 1939.84 стр. 5000 экз.
1 р. 25 к.

Мамсуров Т. Сборник стихотворе­
ний. Пер. с осетинск. Сталинир. Гиз 
Юго-Осетин. 1947. 32 стр. 4000 экз. 
5 р.

Мантейфель П. Рассказы натура­
листа. Рис. А Н. Комарова. М.—Л. 
Детиздат. 1959. 184 стр. 77 000 экз.
2 р. 25 к.

Марвич С. Сыновья идут дальше. 
Л. Гослитиздат. 1940. 508 стр. 10 000 
экз. 10 р. 50 к.

Критика: „Знамя“ 1941. №4. 
Стр. 243— 246 Ю. Нагибин.— „Лит. 
обозрение“ 1941. № 9. Стр. 10—11 
77. Калецкий.— „Ленинград“ 1941. 
№ 5. Стр. 21—23 Р. Мессер.—„Что 
читать“ 1941. № 7. Стр. 42. 
Маргиани Р. Грузинские стихи. 

Пер. с грузинск. Под ред. В. В. Голь­
цева. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
128 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Коме, правда“ 1948. 
№ 146 (22 июня). Стр. 3 Г. Ло­
мидзе.
Мариенгоф А. Шут Балакирев. 

Комедия в 4 д. Л.—М. „Искусство“.
1940. 194 стр. 3000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Музгиз. 1942. 
68 стр. 250 экз. Б. ц.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 9. Стр. 34—35 М. Коза­
ков.— „Лит. газета“ 1941. № 23. 
Стр. 5 В. Нагель.
— Наша девушка. Пьеса. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав. 1943. 
10 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

— Совершенная виктория. Пьеса. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 44 стр. 350 экз. 9 р.

— Ленинградские подруги. Ма­
ленькая пьеса. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 10 стр. 
1000 экз. 4 р.

— Егоровна. (Пьеса.) М. Всес. дом 
народи, творчества им. Н. К. Круп­
ской. 1945. 6 стр. 2000 экз. 1 р. 20 к.

— Суд жизни. Пьеса в 3 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1948. 68 стр. Б. т. 15 р.

Маринский Н. В пургу. Пьеса.. 
Л. Ленинградск. дом художеств, 
самодеят. 1940. 24 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— В летний день. Одноактн. пье­
са. М. Всес. дом народи, творчеі тва 
им. Н. К. Крупской. 1941. 10 стр. 
2000 экз. 1 р.

— Приключение агронома. Одно­
актн. пьеса. М. Всес. дом народи, 
творчества им. Н. К. Крупской. 1911. 
10 стр. 2000 экз. 1 р.

Марич М. В жестокий век. (Смерть 
Пушкина.) Историч. пьеса в 4 д. 
М. „Искусство“. 1940.112 стр. 1075 экз. 
4 р. 25 к.

— То же. М. Всес.управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 62 стр. 300 экз. 
15 р.

Марков Г. Строговы. Роман. Кн. 1. 
Иркутск. Обл. изд. 1939. 292 сгр. 
10 000 экз. 8 р.

— То же. 2-е изд. Иркутск. Обл. 
изд. 1947. 256 стр. 15 000 экз. 10 р. 5 к.

— То же. Кн. 2. Иркутск. Обл. изд.
1946. 344 стр. 20 000 экз. 13 р. 80 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1948. 604 стр. 15 000 экз. 18 р.

Критика: „Новая Сибирь“-
1940. № 7. Стр. 172-185 А. Шуры­
гин.— „Сибирские огни* 1940. № 3. 
Стр. 171—173 А. Высоцкий.— „Лит. 
обозрение“ 1940. № 24. Стр. 29—31
А. Другое.— „Сибирские огни" 1947. 
№ 1. Стр. 205—212 А. Абрамович.— 
„Дальний Восток“ 1948. № 6.
Стр. 126—128 77. Митрофанов.— 
„Октябрь“ 1948. №11. Стр. 203 — 
205 Г. Колесникова.
— Партизан дед Фишка. Иркутск. 

Обл. изд. 1942. 104 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Солдат пехоты. Иркутск. Обл. 
изд. 1948. 167 стр. 15 000 экз. 6 р. 25 к.

Марков И. Ночью. Стихи для де­
тей. Симферополь. Крымиздат. 1948. 
15 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.

Марков Л. Коля Большаков. Сти­
хи. Махач-Кала. Даггиз. 1943. 
24 стр. 3000 экз. 2 р.

Марков М. Дом трудолюбия. Рис. 
К. Рудакова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
164 стр. 25 000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литера­
тура" 1940. № 5. Стр. 8—9 Д. Верле» 
бловский.
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Марков С. Люди великой цели. М. 
„Советский писатель“. 1944. 223 стр. 
15 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1944. 
№ 8—9. Стр. 141—143 Е. Книпо­
вич.
— Русские на Аляске. М. Воен­

издат. 1946. 152 стр. Б. т. 3 р.
Критика: „Октябрь“ 1947. № 5. 

Стр. 172—176 Т.Семушкин.— „Даль­
ний Восток“ 1947. № 2. Стр. 134. 
— Юконский ворон. М.—Л. Глав- 

севморпуть. 1946. 336 стр. 30 000 экз. 
22 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1947. 267 стр. 25 000 экз 5 р. 25 к.

Критика: „Октябрь" 1947. № 5. 
Стр. 172—176 Т. Семушкин.— 
„Дальний Восток“ 1947. № 2.
Стр. 134.— „Звезда“ 1947. № 3. 
Стр. 191—192 Г. Гор.—„Земля род­
ная“ 1947. №2. Стр. 179—182 3. Гу­
сева.
— Русские люди на Курильских 

островах. Пенза. „Сталинское знамя".
1946. 12 стр. 5000 экз. 1 р.

— Подвиг Семена Дежнева. М. 
Географгиз. 1948. 88 стр. 5000 экз. 
1 р. 40 к.

— Радуга-река. М. „Советский пи­
сатель“. 1946. 136 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Советская книга"
1946. № 10-11. Стр. 99—101 С. Тре­
губ.—„Новый мир" 1946. № 9. Стр. 
144—145 Б. Соловьев.— „Знамя"
1947. № 1. Стр. 178—180 Я. Семе­
нов.

О С. Маркове: В. Козин. 
Единство слова и чувства. „Лит. 
газета" 1939. № 63. Стр. 3. 
Маркова О. Разрешите войти! 

-Свердловск. Свердлгиз. 1947. 159 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Коме, правда" 1947. 
№ 197 (22авг.). Стр.З Д. Сидоренко. 
— Варвара Потехина. Повесть. 

-Свердловск. Свердлгиз. 1948. 120 стр. 
15000 экз. 2 р. 80 к.

Марлинг Е. Почему ему? Комедия 
в 1 акте. М.—Л. „Искусство". 1940. 
32 стр. 7000 экз. 50 к.

Мартич Ю. Рассказы о друзьях. 
Пер. с укр. Р. Скоморовского. Уфа. 
•Союз сов. писателей Украины. 1942. 
40 стр. 500) экз. 40 к.

Мартынов Л. Стихи и поэмы. Омск. 
•Омгиз. 1939. 128 стр. 3000 экз. 3 р. 85 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 38. Стр. 3 К. Симонов.— „Лит. 
обозрение" 1940. № 3. Стр. 13—16. 
И. Андреев.— Звезда“ 1940. № 1. 
Стр. 174—177 С. Кара.— Новый 
мир" 1940. № 11-12. Стр. 365—367 
Ан. Тарасенков.—„Коме, правда"
1940. № 59. Стр. 3 Г. Дурман.
— Поэмы. М. „Советскийписатель". 

1940. 72 стр. 5000 экз. 5 р. 25 к.
— То же. Омск. Омгиз. 1940.108 стр. 

6000 экз. 4 р. 50 к.
Критика: „Сибирские огни"

1941. № 2. Стр. 103—106 Ал. Бори­
сов.— „Октябрь“ 1941. № 4. Стр. 
240—242 Н. Панов.— „Литература 
и искусство Казахстана" 1941. № 2— 
3. Стр. 134—135 Вл. Чугунов.
— За Родину. Стихи. Омск. Ом­

гиз. 1941. 36 стр. 5000 экз. 60 к.
— Мы придем. Стихи. Омск. Ом­

гиз. 1942. 52 стр. 9000 экз. 1 р. 25 к.
Критика: „Знамя" 1942. № 12. 

Стр. 155—159 В. Александров.
— Жар-цвет. Омск. Омгиз. 1943. 

68 стр. 9000 экз. 2 р. 55 к.
Критика: „Звезда" 1944.

№ 7—8. Стр. 194-195 Б. Бух- 
штаб.
— Лукоморье. Стихи. М. „Совет­

ский писатель“. 1945. 80 стр. 10 000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Новый мир" 1945. 
№ 10. Стр. 175—176 О. Ивинская.— 
„Звезда“ 1945. № 7. Стр. 136—138 
И. Гринберг.
— Повесть о Тобольском воевод­

стве. Омск. Омгиз. 1945. 99 стр. 
10 000 экз. 2 р. 85 к.

— Эрцинский лес. Стихи. Омск. 
Омгиз. 1945. 131 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 49. Стр. 3 В. Инбер.

О Л. Мартынове: В. Бур­
мин. Заметки о творчестве Л. Мар­
тынова. „Сибирские огни" 1940. 
№ 2. Стр. 149—153.—Б. Бухштаб. 
Путь поэта. (Поэзия Леонида Мар­
тынова.) „Омский альманах" 1943. 
№ 3. Стр. 121—130.— М. Бударин. 
На ложном пути. „Сибирские огни"
1947. № 2. Стр. 115-117.
Марченко Н. Завоеванное счастье. 

Очерки о конеферме. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939. 36 стр. 4000 экз. 70 к.

Критика: „Лит. Ростов“ 1940. 
№ 8. Стр. 170—171 П. Максимов.
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Марченко Т. Добрый ежик. Рис. 
Л. Ручьева. Краснодар. Краев, кн-во. 
1947. 14 стр. 15 000 экз. 2 р.

Маршак С. Мы — военные. Стихи. 
Рис. В. Лебедева. М.—Л. Детиздат.
1938. 32 стр. 100 000 экз. 2 р.

- То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
32 стр. 50 000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
32 стр. 100 000 экз. 2 р. 50 к.

— Акула, гиена и волк. Сказка 
для маленьких и больших. Рис. Ку- 
крыниксы. М. Детиздат. 1938. 16 стр. 
100 300 экз. 1 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 18—19. Стр. 64—66 
Л. Кассиль.
— Мой зоосад. Рис. Е. Чарушина. 

М. Детиздат. 1938. 16 стр. 500 300 экз. 
30 к.

— То же. М. Детиздат. 1940. 16 стр. 
400 000 экз. 40 к.

— То же. М. Детиздат. 1940. 12 стр. 
50 ( 00 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Абакан. „Советская Ха- 
кассия". 1943. 12 стр. Б. т. 8 р.

— Наш отряд. Стихи. Л. Детиздат. 
24 стр. 75 000 экз. 1 р. 50 к.

— О глупом мышонке. Рис. К. Куз­
нецова. М. Детиздат. 1938. 16 стр. 
500 300 экз. 30 к.

— То же. Илл. В. Лебедева. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 8 стр. 50 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1942. 8 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— То же. М. Детгиз. 1944. 8 стр. 
100 000 экз. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1948. 12 стр. 
Б. т. 1 р. 60 к.

— Сказка о глупом мышонке. Рис.
В. Лебедева. М. Москворецк. райпром- 
трест. 1945. 12 стр. 1 СО 000 экз. 6 р.

— Пожар. Рис. В. Конашевича. 
Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 100 000 экз. 
50 к.

- То же. М. Детиздат. 1941. 16 стр. 
2С0 000 экз. 40 к.

— То же. М. Детгиз. 1945. 16 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— То же. М. Детгиз. 1947. 12 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
12 стр. 30 000 экз. 90 к.

— Рассказ о неизвестном герое. 
Рис. А. Пахомова. Л. Детиздат. 1938. 
20 стр. 100 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Детиздат. 1940. 2( стр- 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1947. 32 стр. 25 000 
экз. 2 р.

— Усатый-полосатый. Рис. В. Ле­
бедева. Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— То же. Калинин. Обл. изд. 1940. 
16 стр. 8500 экз. 1 р.

— То же. М. Детгиз. 1948. 16 стр. 
Б. т. 4 р.

— Четыре конца. Л. Детиздат. 1938. 
12 стр. 100 000 экз. 45 к.

— То же. М. Фрунзенск. райпром- 
трест. 1943. 12 стр. 50000 экз. Б. ц.

— Ванька-встанька. М. Детиздат.
1939. 12 стр. 500 000 экз. 10 к.

— Веселый день. Стихи и сказки. 
Рис. В. Конашевича, В. Курдова 
и др. М. - Л. Детиздат. 1939. 128 стр. 
254 000 экз. 1 р. 40 к.

— Война с Днепром. Рис. Г, Ше­
вякова. М. Детиздат. 1939. 20 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— Детки в клетке. Рис. Е. Чару­
шина. М. Детиздат. 1939. 24 стр. 
100 000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1947. 
24 стр. 50 000 экз. 3 р.

— То же. Рис. В. Лебедева. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 23 стр. 100 000 экз. 80 к.

— Кораблик. М. Детиздат. 1939. 
16 стр. 300 000 экз. 30 к.

— Мистер Твистер. Рис. В. Лебе­
дева. М.—Л. Детиздат. 1939. 32 стр. 
50 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. Детгиз. 1948. 48 стр. 
100 000 экз. 3 р 30 к.

— Отчего кошку назвали кошкой.. 
Рис. В. Лебедева. М.—Л. Детиздат.
1939. 16 стр. 100 000 экз. 30 к.

— Петя-попугай. Рис. В. Конаше­
вича. Л. Детиздат. 1939. 8 стр. 
100 000 экз. 30 к.

— Пароход из Испании. Рис. 
Е. Рачева. М. Детиздат. 1938. 12 стр. 
1 000 000 экз. 10 к.

— Сказки, песни, загадки. Рис.
В. Конашевича, В. Лебедева, А. Па-

137 стр. 25 000 экз. 8 р.

хомова. М.—Л. Детиздат. 1939.
184 стр. 50 000 экз. 7 р. 75 к.

То же. М.-—Л. Детгиз. 1S42.
288 стр. 50 000 экз. 12 р.

- То же. Л. Гослитиздат. 1944.
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— То же. М.—Л. Детгиз. 1945. 
328 стр. 25 000 экз. 17 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
352 стр. 20 000 экз. 12 р. 50 к.

-- Дом, который построил Джек. 
Народные песенки и стихи для де­
тей. Рис. В. Конашевича. М. —Л. 
Детиздат. 1940.16 стр. 400 000 экз. 35 к.

— Живые буквы. Рис. В. Лебедева. 
М. Детиздат. 1940. 32 стр. 100 000 экз.
2 р. 75 к.

— То же. М. Детгиз. 1944. 32 стр. 
10 000 экз. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 29—30 Н. Шер. 
— Король и пастух. Английская 

народная сказка. Рис. П. Алякрин­
ского. М. Детиздат. 1940. 16 стр. 
150 000 экз. 40 к.

— Стихи. Рис. В. Конашевича. М. 
Детиздат. 1940.96 стр. 100 000 экз.
3 р. 75 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 45 стр. 100 000 экз. 60 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 56 стр. 15 150 экз. 5 р.

— Стихи. 1941—1946. М. „Советский 
писатель“. 1946. 120 стр. 20 000 экз. 
5 р.

К р и т и к а: „Огонек“ 1947. №11. 
Стр. 26 Н. Венгров. — Лит. газета“ 
1947. № 6. Стр. 3 Н. Вильям-Виль- 
монт.— „Знамя“ 1947. № 1. Стр. 
171—173 Ан. Тарасенков.
— Английские баллады и песни. 

М. „Советский писатель“. 1941. 
112 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель”.
1942. 112 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
154 стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
112 стр. 25 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета” 1941. 
№ 40. Стр. 3 Вл. Нейштадт.— 
„Октябрь” 1941. № 11—Г2.
Стр. 200—203 М Морозов.—„Новый 
мир“ 1941. Лг2 11—12. Стр. 226 
Л. Худак.— „Интернациональная ли­
тература” 1J-42. № 9—10. Стр. 243— 
244 В. Левин.
— Избранные переводы. Англий­

ские баллады и песни. М. Гослит­
издат. 1946. 255 стр. 10000 экз. 
7 р.

Критика: „Звезда” 1947. № 12. 
Стр. 204—206 М. Шершевская.

— Мороженое. М. Детиздат. 194 к 
14 стр. 200 000 экз. 40 к.

— Раз. два, три, четыре. Рис. 
В. Лебедева. М. Детиздат. 1941. 
36 стр. 100000 экз. 2 р. 75 к.

— Багаж. Рис. Л. Каплана. Харь­
ков. Обл. прав. Союза сов. худож. 
Украины. 1941. 8 стр. 20 000 экз..
1 р. 50 к.

— Стихи о войне. М. Детгиз. 1941..
31 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Танкист. Сталинград. Обл. кн-во..
1941. 20 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Теремок. М. Детиздат. 1941.
32 стр. 50'000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1947. 32 стр. 
75000 экз. 6 р.

— Хороший день. Рис. Ю. Пиме­
нова. М.—Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
100 000 экз. 1 р. 75 к.

— Школьные товарищи. Рис.
А. Пахомова. М.—Л. Детиздат. 1941. 
16 стр. 150 000 экз. 40 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1947. 31 стр.
25 000 экз. 2 р.

— Урок истории. М. Гослитиздат.
1942. 64 стр. 25000 экз. 10 р.

— Веселая азбука. Рис. Н. Радлова. 
М. „Советский график“. 1943. 16 стр. 
250 000 экз. 75 к.

— Двенадцать месяцев. (Славян­
ская сказка.) М.—Л. „Искусство“
1943. 67 стр. 3000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1943. 
16 стр. 25000 экз. 5 р.

— То же. Калинин. „Призыв 
Сталина”. 1946. 56 стр. 10 ОСО экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
86 стр. 30 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Таллин. „Художественная 
литература и искусство“. 1946. 23 стр. 
10 200 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948.. 
16 стр. Б. т. 3 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 35. Стр. 4 В. Ви­
ленкин.—„Огонек“ 1944. № 38.
Стр. 12 М. Булатов.— „Лит. га­
зета“ 1946. № 5. Стр. 3 М. Алигер. 
— Кто он? Илл. А. Ермолаева.

М.—Л. Детгиз. 1943. 16 стр. 50 000 экз.
2 р.

— То же. Ташкент. „Правда Во­
стока“. 1946. 16 стр. 50 000 экз. 1 р.

— Английские песенки. М. Детгиз.
1944. 12 стр. 100 000 экз. 50 к.
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— Подарок с неба. Алма-Ата. 
іКазогиз. 1944. 8 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Почта. Пенза. „Сталинское 
знамя“. 1944. 20 стр. 5000 экз. 2 р.

— Почта военная. Рис. А. Ермо­
лаева. М.—Л. Детгиз. 1944. 32 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— То же. Л. „Молодая гвардия“.
1945. 14 стр. 125 000 экз. 2 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 20 стр. 
15 000 экз. 2 р. 5(> к.

— То же. М. Детгиз. 1946. 31 стр. 
100 000 экз. 4 р. 30 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945.
№ 11. Стр. 3 Е. Гарина.
— Терем-теремок. Сказки, песни, 

загадки. Рис. В. Лебедева, В. Кона- 
шевича, А. Пахомова. Магадан. „Со­
ветская Колыма“. 1944. 287 стр. 
-50 0Ô0 экз. 25 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда". 1947. 27 стр.
25 000 экз. 2 р.

— Английские народные песенки. 
-М. Детгиз. 1945. 32 стр. 50 000 экз. 
3 р. 60 к.

— Где обедал воробей. Рис. 
Вс. Аверина. Алма-Ата. Казогиз.
1945. 8 стр. 10 000 экз. 4 р.

— Книжка про книжки. Илл.
А. Е. Губина. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 21 стр. 15 000 экз. 2 р.

— Кошкин дом. Сказка в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 18 стр. 500 экз. 3 р.

— То же. Рис. Ю. Васнецова. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 44 стр. 50 000 экз. 
5 р. 50 к.

— То же. Рис. В. Андриевича. М. 
»Гос. центр, театр кукол. 1948.38 стр. 
20 000 экз. 10 р.

— Школьнику на память. Рис. 
А. Ермолаева. М.—Л. Детгиз. 1945.
24 стр. 25 000 экз. 2 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1947. 24 стр.
25 421 экз. 2 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948.
24 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Веселый театр. Рис. А. Порет. М. 
„Молодая гвардия“. 1946. 63 стр. 
75 000 экз. 2 р.

— Голуби. Сказка. Рис. В. Лебе­
дева. М.—Л. Детгиз. 1946. 15 стр.
25 000 экз. 1 р.

— Откуда стол пришел? Рис.

В. Лебедева. М.—Л. Детгиз. 1946.
12 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Смешная азбука. Ташкент. 
„Правда Востока". 1946. 16 стр.
50 000 экз. 75 к.

— Цирк Цанибони. М. Центр, дом 
худож. воспит. детей. 1946. 24 стр. 
5000 экз. 2 р.

— Быль-небылица. Рис. В. Горяева. 
М. Детгиз. 1947. 32 стр. 50 000 экз. 4 р.

— Верестковый мед. Английские 
баллады, песни и лирические стихот­
ворения. Рис. В. Лебедева. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 201 стр. 25 000 экз. 3 р. 
50 к.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель" (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 384 стр. 25 000 экз.
13 р. 75 к.

— Капут. Рис. Кукрыниксы. М.—Л. 
Гослитиздат. 1947. 80 стр. 25000 экз. 
8 р.

— Ледяной остров. Рис. О. Верей­
ского. М.—Л. Детгиз. 1947. 10 стр. 
50 U00 экз. 2 р. 20 к.

— Про все на свете. Ставрополь. 
„Ставропольская правда“. 1947. 
30 стр. 25 434 экз. 2 р.

— Разноцветная книга. Рис. В. Ле­
бедева. М.—Л. Детгиз. 1947. 14 стр. 
100 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 42. Стр. 3 В. Смирнова.
— Стихи для детей. Рис. В. Лебе­

дева. М.—Л. Детгиз. 1947. 32 стр. 
30 000 экз. 2 р.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1948. 
112 стр. 15 000 экз. 4 р. 20 к.

— Цирк. Ставрополь. „Ставрополь­
ская правда“. 1947. 32 стр. 25 434 экз. 
2 р.

— Веселые чижи. Книжка-пе­
сенка. М. ЦДРИ. 1948. 12 стр.
100 000 экз. 2 р. 50 к.

— Коротко, но ясно. Сатирические 
стихи и эпиграммы. Илл. Б. Проро- 
кова. М. „Правда“ (Б-ка „Кроко­
дила"). 1948. 64 стр. 100 000 экз.

— Круглый год. Рис. К. Суниня. 
Рига. Латгиз. 1948. 32 стр. 8000 экз. 
5 р.

— Мельник, мальчик и осел. Во­
сточная народная сказка. Рис. 
О. Дмитриева. М. Фрунз. РПТ. 1948. 
10 стр. 300 000 экз. 2 р. 50 к.
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— Спор. Стихи для детей. Куй- 
Обышев. Гор. автоинспекция. Уир. 
милиции. 1948. 10 стр. 6000 экз. Б. ц.

— Часы на башне. Стихи. М. 
„Молодая гвардия“. 1948. 136 стр. 
25 000 экз. 4 р.

— Сонеты Шекспира в переводах
С. Маршака. М. „Советский писа­
тель“. 1948. 197 стр. 20 000 экз. 7 р.

Маршак С. и Васильева Е. Сказ­
ки. Пьесы для младшего возраста. 
М.—Л. „Искусство“. 1941. 48 стр. 
5000 экз. 1 р.

Маршак С. и Кукрыниксы. Блиц­
фрицы. Стихи и рисунки. М.—Л. 
Детгиз. 1942. 32 стр. 50 000 экз. 
4 р. 20 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1944. 32 стр. 5000 экз. 5 р.

— Партизанам. М. „Молодая гвар­
дия“. 1942. 32 стр. Б. т. Б. ц.

— Черным по белому. М. Гослит­
издат. 1945. 74 стр. 25 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 42. Стр. 2 А. Ивич.

О С. М ар ш а к е: А. Евгеньев.
С. Маршак. „Лит. газета“ 1939. 
№ 46. Стр.З.—М. Левин. С. Маршак. 
„Детская литература“ 1939. № 4. 
Стр. 19—23.—В. Шкловский. 
С. Маршак. „Лит. газета“ 1939. 
№ 67. Стр. 2.—„С. Я. Маршак*. 
Краткий указатель литературы для 
детских библиотек. М. Гос. библио­
граф. изд. 1940. 16 стр.—А. Штейн. 
Маршак. „Литература и искусство“
1942. №. 15. Стр. 3. А. Штейн.
С. Я. Маршак. „Октябрь“ 1942. №7. 
Стр. 128—133.—Н. Венгров. Поэт 
советской детворы. „Новый мир“ 
1947. № 7. Стр. 263—271.—Л. Кас­
силь. Наш Маршак. „Лит. газета* 
1947. № 54. Стр. 3.-В. Смирнова. 
Мастер детской книги. „Коме, 
правда“ 1947. № 268 (14 ноябр.) 
Стр. 2.
Марьямов А. Моряки в горах. М. 

■Военмориздат (Фронтовая б-ка крас­
нофлотца). 1942. 32 стр. Б. т. 3() к. 

Масс В. Стихи и песни. Горький. 
■Обл. изд. 1942. 80 стр. 5000 экз. 2 р.

— Семь минут. Пьеса в 1 акте. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 14 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Всес. дом народн. 
творчества им. И. К. Крупской. 1944. 
9 стр. 2000 экз. Б. ц.

Масс В. и Куличенко Н. Сады цве­
тут. Комедия в 4 д. М. „Искусство*.
1939. 108 стр. 1075 экз. 4 р. 10 к.

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидз. краев, изд. 1941. 84 стр. 3000 экз. 
1 р. 80 к.

Масс В. и Червинский М. Где-то 
в Москве. Комедия в 3 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1944. 40 стр. 500 экз. 7 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1945. 
76 стр. 300 экз. 4 р.

— Важное дело. Комедия в 3 д 
М. Всес. управ, по охране авторск. 
прав. 1945. 50 стр. 500 экз. 8 р.

— Тщетная предосторожность. Ко­
медия в 1 акте. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1946. 13 стр. 
1000 экз. 2 р.

— О друзьях-товарищах. Комедия 
в 3 д. М. Всес. управ, по охране 
авторск. прав. 1948. 85 стр. Б. т. 
18 р.

— То же. М. Госкультпросветиздат.
1948. 50 000 экз. 3 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1948. 85 стр. Б. т. 18 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1948. 
120 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.

— Средь шумного бала. Стихи. 
Рис. Е. Евгана. М. „Правда“ (Б-ка 
„Крокодила“). 1948.47 стр. 100 000 экз. 
1 Р-

Матвеев Г. Сто горячих. Коме­
дия в 3 актах. Л.—М. „Искусство".
1938. 44 стр. 7000 экз. 1 р.

— Три тоста. Комедия в 3 д. 
М. „Искусство“. 1938. 86 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

— Человек за бортом. Комедия 
в 3 акт. М. „Искусство“. 1938. 
109 стр. 550 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Л.—М. „Искусство“. 1939. 
88 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— Одна ночь. М.—Л. Детиздат.
1939. 144 стр. 20 000 экз. 2 р. 25 к.

— Возможный случай. Пьеса 
в 1 д. М. Всес. дом. народн. твор­
чества им. Н. К. Крупской. 1945. 
8 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к.

— Зеленые цепочки. Рис. Н. Ко­
чергина. М.—Л. Детгиз. 1945. 131 стр. 
30000 экз. 6 р.

— В школу! Стихи. Худ. П. Бело­
усов. Л. „Ленизо“. 1948. 8 стр. 
100 000 экз. 90 к.

14 Н. Мацуев 209



—’Лето. Стихи. Худ. П. Белоусов. 
Л. „Ленизо". 1948. 8 стр. 100 000 экз. 
90 к.

— Новый сорт. Рис. Н. Кочергина. 
М. Детгиз. 1948. 208 стр. 30000 экз. 
5 р. 90 к.

— Тайная схватка. Приключен­
ческая повесть. Рис. Н. Кочергина. 
М.—Л. Детгиз. 1948. , 204 стр. 
30000 экз. 7 р.

Матвеенко А. Стрекоза-хвастунья. 
Сказка. Илл. А. Заславского. Са­
ратов. Обл. изд. 1938. 32 стр. 
40 000 экз. 75.

Критика: „Детская литера­
тура* 1939. № 4. Стр. 52 А. Ганф. 
— Наступление. Саратов. Обл. 

изд. 1940. €6 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.
Критика: „Лит. газета“ 1940, 

№ 51. Стр. 4.
— В разведке. Саратов. Обл. изд.

1942. 30 стр. 25 000 экз. 35 к.
— Серая утица. Саратов. Обл. изд.

1946. 40 стр. 10 000 экз. 80 к.
Матов В. Сыновья. Рассказы. 

М. „Правда*. (Б-ка „Огонек“). 1948. 
48 стр. 150 000 экз. 60 к.

Матросов А. Несколько страниц 
про зверей и птиц. Молотов. Моло­
товгиз. 1941. 24 стр. 20 000 экз. 85 к.

Матусовский М. Моя родословная. 
М. „Советский писатель*. 1940. 
80 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 14. Стр. 20—22 И. Ива­
нов. — „Лит. современник“ 1941. 
№ 2. Стр. 142—144 Н. Степанов.
— Фронт. Стихи. М. „Советский 

писатель*. 1942. 28 стр. 5000 экз. 65 к.
Критика: „Красная новь*

1942. № 3—4. Стр. 151—152
Вл. Афанасьев.
— Песня об Айдогды Тагирове 

и его друге Андрее Савушкине. 
Ашхабад. Туркменогиз. 1943. 28 стр. 
5000 экз. 1 р. 20 к.

— Когда шумит Ильмень-озеро. 
Стихи. М. „Советский писатель*. 
1944. 73 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к. 

Критика: „Звезда“ 1945. № 3.
Стр. 141—142 И. Гринберг.— 
„Знамя* 1944. № 12. Стр. 179—182 
J1. Тимофеев.
— Стихи. М. „Правда* (Б-ка „Ого­

нек*). 1946. 47 стр. 100 000 экз. 60 к.
— Слушая Москву. Стихи. М.

„Московский рабочий*. 1948. 179 стр- 
10 000 экз. 5 р.

Критика: „Звезда* 1 £48. № 7- 
Стр. 192—194 В. Азаров.

О М. Матусовском: В. Ши- 
перович. Холодная поэзия. „Смена*
1938. № 12. Стр. 23.
Матуговский М. и Симонов К- 

Луганчане. Книга стихов и прозы. 
М. „Советский писатель*. 1939. 
120 стр. 10000 экз. 3 р.

Матюшина О. Песнь о жизни. 
Автобиографич. повесть. Л. „Моло­
дая гвардия*. 1946. 279 стр. 30 000 экз. 
7 р. 75 к.

— То же. 2-е изд. Л. „Молодая- 
гвардия*. 1947. 272 стр. 45 000 экз. 
7 р.

Критика: „Коме, правда“ 1946. 
№ 235 (5 окт.). Стр. 2 А. Мака­
ров.— „Звезда* 1946. № 7—8.
Стр. 231 Р. Левина,— „Знамя* 1948. 
№ 4. Стр. 169—171 И. Гринберг. 
Махов Н. Жизнь минувшая. Ива­

ново. Ивгиз. 1939. 144 стр. 10000 экз.
4 р.

Мацкин А. и Шаров А. Ростов­
ские записи. М. Госполитиздат. 1942. 
36 стр. 50 000 экз. 50 к.

Машара М. Лирика. Пер. с бело­
русск., ред. и пред. Б. Турганова. М. 
„Советский писатель“. 1947. 127 стр- 
5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 57. Стр. 3 Н. Смирнов.
Машашвили А. Энгури. Поэма. 

Пер. с грузинск. Е. Шер. Тбилиси. 
„Заря Востока*. 1939. 112 стр.
5000 экз. 4 р. 50 к.

— Олень спасен. Пер. Б. Серебря­
кова. Илл. О. Довгаль. Тбилиси. 
Детюниздат Грузинск. ССР. 1942. 
12 стр. 15 000 экз. 1 р.

— Храбрый повар. Пер. Б. Сереб­
рякова. Илл. О. Довгаль. Тбилиси. 
Детюниздат Грузинск. ССР. 1942- 
12 стр. 15000 экз. 1 р.

— Лирика. Пер. с грузинск. Под 
ред. С. Обрадовича. М. „Советский, 
писатель“. 1946. 84 стр. 10000 экз.
5 р.

Критика: „Дружба народов"
1947. № 14. Стр. 254-255 В. Голь­
цев.
— Избранное. Пер. с грузинск- 

Тбилиси. „Заря Востока*. 1948- 
199 стр. 5000 экз. 10 р.
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Об А. Машашвили:& Голь­
цев. О творчестве Алио Маша- 
швили. »Октябрь“ 1941. № 1.
Стр. 200— 206. М. Лордкипанидзе. 
Певец новой Грузии. »Лит. газета“
1946. № 22. Стр. 4.
Маш исто в А. Животные на войне. 

Стихи. М. «Труд и знание". 1943. 
12 стр. 75000 экз. 2 р. 50 к.

Маяковский В. Полное собрание 
сочинений. Дополнительный выпуск. 
Автобиография. Даты жизни и ра­
боты. Библиография. Ред. О. Брика. 
М. Гослитиздат. 1938. 168 стр. 10000 
экз. Б. ц.

— Полное собрание сочинений в 
двенадцати томах. Под общ. ред. 
H. Н. Асеева, Л. В. Маяковской,
В. О. Перцова и М. И. Серебрянского. 
М. Гослитиздат. 20 000 экз. По 11р.

Том I. Стихи. Поэмы. Статьи. 
1912—1917. Ред. и комм. Н. Хард- 
жиева. 1939. 508 стр.

Том II. Стихи. Статьи. 1917—1925. 
Ред. и комм. В. Тренина. 1939. 
684 стр.

Том III. Пьесы в стихах. 1918 — 
•1930. Ред. и комм. А. Февральского.
1939. 472 стр.

Том IV. Агитлубки. Агитплакаты. 
»Окна“ Роста. 1949. 590 стр.

Том V. Агитстихи. Агитпоэмы. 
Стихи детям. 1920—1930. Ред. и прим. 
В. Катаняна. 1940. 764 стр.

Том VI. Поэмы. 1919—1927. Ред. 
и комм. В. Катаняна и В. Тренина.
1940. 560 стр.

Том VII. Заграница. Стихи и 
очерки. 1922—1929. Ред. и комм. 
В. Катаняна. 1940. 588 стр.

Том VIII. Стихи. 1926—1927. Ред. 
и комм. Л. Поляк и Н. Реформатской.
1940. 548 стр.

Том IX. Стихи. 1928. Ред. и комм. 
В. Катаняна. 1941. 505 стр.

Том X. Стихи. 1929—1930. Статьи, 
стенограммы выступлений 1926—1930. 
Ред. и комм. В. Катаняна. 1941. 
456 стр.

Том XI. Киносценарии. Пьесы 
1926— 1929. Статьи о кино и театре. 
1918—1930. Ред. и комм. А. Февраль­
ского, 1947. 600 стр. 15 р.

Том XII. Я сам, стихи, статьи. Ред.
А. Колоскова. 1949. 238 стр.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 7. Стр. 23—26 Е. Малкина.

— Стихотворения. Том 1. Стихи 
и поэмы. 1912—1924 гг. Вст. ст., ред. 
и прим. Н. Л. Степанова. Л. »Совет­
ский писатель“ (Б-ка; поэта. Малая 
серия). 1940. 280 стр. 10000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение-
1941. № 4. Стр. 24—26 С. Павлов. 
— То же. Том 2. 1924—1930 гг. 

Л. »Советский писатель“ (Б-ка поэта. 
Малая серия). 1941. 411 стр. 10000 экз. 
7 р.

— То же. Том 3. Поэмы. Л. „Со­
ветский писатель“ (Б-ка поэта. Малая 
серия). 1941. 338 стр. 10000 экз. 12 р.

— Сочинения. В одном томе. Под 
общ. ред. H. Н. Асеева, Л. В. Мая­
ковской, В. О. Перцова и М. И. Се­
ребрянского. М. Гослитиздат. 1940 
(1941). 528 стр. 300 000 экз. 17 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1940. № 8. 
Стр. 188—189 М. Б.—»Звезда“ 1940. 
№ 8—9. Стр. 319—320 Н. Степа­
нов.— „Лит. современник* 1940. 
№ 12. Стр. 161—163 И. Оксенов. 
— Собрание сочинений. В одном 

томе. Л. Гослитиздат. 1940. 428 стр. 
25 000 экз. 12 р. 50 к.

— Владимир Ильич Ленин. Поэма. 
М. Гослитиздат. 1938. 96 стр. 150000 
экз. 60 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек"). 1939. 112 стр. 50 000 экз. 60 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
112 стр. 108 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
128 стр. 30 000 экз. 2 р.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1940. 
108 стр. 10 000 экз. 1 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1945. 
96 стр. 100 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
24 стр. 75000 экз. 80 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1946. 94 стр. 15 150 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
76 стр. 60 000 экз. 2 р. 70 к.

— Владимир Ильич Ленин. По­
эма.— Хорошо. Октябрьская поэма. 
М. Гослитиздат. 1938. 216 стр.
35 000 экз. 2 р.

— Оборонные стихи. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1938. 104 стр. 
Б. т. 35 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1938. 100 стр. 15 000 экз. 1 р. 15 к.

— То же. М. Гослитиздат (Дешевая 
б-ка). 1939. 96 стр. 150000 экз. 60 к.
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— Грозный смех. Окна сатиры 
Роста. Альбом. Сост. В. Дувакин. 
Ред. В. Катаняна. М.—Л. „Искусство“.
1938. 125 стр. 10 000 экз. 26 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 19. Стр. 3—6 А. Евгеньев.— 
„Большевистская печать“ 1939. 
№16. Стр. 37 К. Ордынский.
— Непобедимое оружие. Оборон­

ные стихи. Ред. и прим. В. Катаняна. 
М. „Молодая гвардия“. 1938. 172 стр. 
25000 экз. 4 р.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 7. Стр. 62—65 В. Смирнов.
— Детям. Рис. А. Брей. М.—Л. 

Детиздат. 1938. 48 стр. 244 300 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Рис. Ю. Пименова. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 64 стр.
100 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
64 стр. 200 000 экз. 90 к.

— То же. Рис. А. Е. Губина. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1946. 32 стр. 
15 000 экз. 2 р.

— То же. Минск. Гиз БССР. 1948. 
76 стр. 15 000 экз. 2 р.

— Гуляем. Рис. А. Брей. М. Дет­
издат. 1938. 16 стр. 500 000 экз. 30 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 7. Стр. 51—52 
Ф. Эбин.
— Стихи. Рис. В. Алфеевского. 

М.—Л. Детиздат. 1938. 32 стр.
200 000 экз. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 15—16. Стр. 47 
Л. Кацнельсон.
— То же. Горький. Обл. изд. 1940. 

192 стр. 20 000 экз. 3 р. 30 к.
— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1940. 64 стр. 50 000 экз. 40 к.
— То же. Рис. А. Пахомова. М.—Л. 

Детгиз. 1948. 64 стр. 45 000 экз. 
1 р. 80 к.

— Стихи. Поэмы. Проза. Выбор 
стих, и ред. текста Л. Ю. Брик. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 354 стр.
25000 экз. 9 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 18—19. Стр. 47—51
В. Тренин.
— Стихи о молодежи. М. Гослит­

издат. 1938. 104 стр. 20 000 экз. 2 р.
— Стихи о родине. Пред. 

О. М. Брик. М. Жургаз (Б-ка „Ого­
нек“). 1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 7. Стр. 62—65 В. Смирнов.
— Хорошо! Октябрьская поэма. 

М. Гослитиздат. 1938. 96 стр.
100 000 экз. 60 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1947. 80 стр. 10 150 экз. 5 р.

— Что ни страница—то слон, то 
львица. Рис. Ф. Глебова. М. Детиздат. 
1938 г. 16 стр. 50 300 экз. 30 к.

— То же. Рис. В. Алфеевского. М. 
Фрунзенск. райпромтрест. 1947. 
14 стр. 200 000 экз. 2 р.

— Что такое хорошо и что такое 
плохо. Рис. С. Гинц. Пятигорск. 
Крайведиздат. 1938. 16 стр. 20 000 экз.
1 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
16 стр. 100 000 экз. 30 к.

— То же. Рис. И. Дайца. Харьков. 
Союз сов. художников Украины.
1940. 16 стр. 30 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Харьков. Союз сов. ху­
дожников Украины. 1941. 16 стр. 
20 000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. Л. „Пионер“. 1941. 
16 стр. 30 000 экз. 1 р. 40 к.

— То же. Рис. А. Широкова. М. 
Детгиз. 1942.24 стр. 25 000 экз. 75 к.

— То же. Рис. А. Пахомова. М.—Л. 
Детгиз. 1943. 16 стр. 25 000 экз.
2 р. 50 к.

— То же. Л. Гослитиздат. 1943. 
16 стр. 15 000 экз. 1 р.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1946. 16 стр.
25 000 экз. 2 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1947. 14 стр. 20 150 экз. 1 р.

— То же. Свердловск. Отд. Худож. 
фонда СССР. 1947. 16 стр. 60 000 экз. 
1 Р-

— То же. Новосибирск. Новосиб- 
гиз. 1948. 32 стр. 15 000 экз. 1 р. 10 к.

— Избранные произведения. Курск. 
Обл. изд. 1939.476 стр. 15 175 экз. 6 р.

— Избранные произведения. Ред. 
текста и комм. В. Тренина и Н. Хард- 
жиева. М. Детиздат. 1940. 464 стр. 
25 000 экз. 12 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 10. Стр. 46—48 
Е. Крекшин.—„Лит. обозрение“
1941. № 4. Стр. 26—28 Н. Ники­
тин.
— Во весь голос. М. „Советский 

писатель“. 1939. 12 стр. 20 000 экз. 40 к.
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— То же. М. Воениздат (Б-чка 
журнала .Красноармеец“). 1945. 
66 стр. Б. т. 25 к.

— Майская песенка. М. Детиздат.
1939. 12 стр. 500 000 экз. 10 к.

— Марши. М. „Советский писа­
тель“. 1939. 32 стр. 20 000 экз. 75 к.

— О Ленине. М. Гослитиздат. 1939. 
144 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— О поэзии. М. „Советский пи­
сатель“. 1939. 36 стр. 20000 экз. 1 р.

— О родине. М. „Советский писа­
тель“. 1939. 32 стр. 20000 экз. 75 к.

— Стихотворения. — Владимир 
Ильич Ленин.—Хорошо. Л.„Советский 
писатель“. 1939. 204 стр. 15000 экз. 
5 р.

— Стихотворения. Симферополь. 
Крымиздат. 1948. 60 стр. 5 000 экз. 
2 р. 50 к.

— Сказка о Пете, толстом ребенке, 
и о Симе, который тонкий. Рис.
А. Брея. М.—Л. Детиздат. 1939. 
24 стр. 100 000 экз. 45 к.

— Три рассказа. М. „Советский 
писатель“. 1939.16 стр. 20 000 экз. 50 к.

- Антирелигиозные стихи. М. 
Воениздат. 1940. 52 стр. Б. т. 30 к.

— Избранное из избранного. М. 
Гослитиздат. 1940. 32 стр. 50 000 экз. 
50 к.

— Избранные стихи. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1940. 80 стр. 10 000 экз. 
1 р. 40 к.

— То же. Пятигорск. Орджоникидз. 
изд. 1940. 112 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1947. 100 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. Гослитиздат 
(Массовая серия). 1948. 92 стр.
250 000 экз. 1 р. 35 к.

— Как делать стихи? М. Гослит­
издат. 1940. 48 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Конь-огонь. Рис. В. Конаше­
вича. М.—Л. Детиздат. 1940. 12 стр. 
100 000 экз. 60 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
12 стр. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 4. Стр. 40—42 
Ф. Эбин.
— Поэмы и стихотворения. Са­

ранск. Мордгиз. 1940. 128 стр.
5000 экз. 1 р. 50 к.

— Возьмем винтовки новые. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 12 стр. 500 000 экз. 
15 к.

— То же. М. Детгиз. 1945. 9 стр. 
50000 экз. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1946. 9 стр. 
100 000 экз. 50 к.

— Лозунги-рифмы. Молотов. Мо­
лотовгиз. 1941. 24 стр. 5000 экз. 35 к.

— Непобедимое оружие. М. Гос­
литиздат. 1941.12 стр. 100 000 экз. 10 к.

— Стихи для эстрады. М.—Л. 
„Искусство". 1941. 40 стр. 10 000 экз. 
70 к.

— Стихи о войне. М. Военмориздат 
(Б-ка краснофлотца). 1941. 48 стр. 
Б. т. 40 к.

— История Власа — лентяя и лобо­
тряса. Рис. А. Пахомова. М. Детгиз.
1942. 16 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Маяковский с нами. Избранные 
произведения. М.— Л. Детгиз. 1942. 
144 стр. 50 0С0 экз. 3 р. 50 к.

— Избранное. М. Гослитиздат (Пи­
сатели— патриоты великой Родины).
1943. 148 стр. 25С00 экз. 3 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 139 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1945. 
159 стр. 50 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946.
№ 15. Стр. 2 Н. Харджиев.
— То же. М. „Советский писатель“ 

(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
304 стр. 75 000 экз. 12 р.

— То же. Сост., ред. текста и 
прим. В. Катаняна. М. Гослитиздат.
1948. 432 стр. 100 000 экз. 8 р.

— Избранные стихотворения.
Минск. Гиз БССР. 1946. 259 стр. 
10 000 экз. 6 р.

— Кем быть? Свердловск. Отд. 
Худож. фонда СССР. 1947. 16 стр. 
150 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. А. Пахомова. 
М.— Л. Детгиз. 1947. 24 стр. 30 000 
экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
24 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1948.
24 стр. Б. т. 1 р. 80 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1948. 24 стр.
25 426 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Москворецк. райпром- 
трест. 1948. 24 стр. 100 000 экз. 
3 р. 50 к.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1948. 
16 стр. 25 000 экз. 1 р.
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— Октябрьский марш. М.— Л. Дет­
гиз. 1947. 32 стр. 75000 экз. 80 к.

— Пою мое отечество. Горький. 
Обл. изд. 1947. 336 стр. 6000 экз. 
15 р.

Критика: „Волжский альма­
нах* 1948. № 6. Стр. 322—326 
Я. Пильняк.
— Поэмы. Новосибирск. Новосиб­

гиз. 1947.175 стр. 20 000 экз. 10 р. 50 к.
— Марш комсомольца. Стихи. 

М.— Л. Детгиз. 1948. 32 стр. 25 000 
экз. 70 к.

— Маяковский об Америке. Сти­
хи. Очерки. Газетные интервью. 
Сост. В. Катанян. М. „Советский пи­
сатель*. 1948. 166 стр. 15000 экз. 
6 р. 50 к.

— Молодежи. М. „Молодая гвар­
дия*. 1948. 208 стр. 50000 экз.
6 р. 50 к.

— Небоскреб в разрезе. Из сти­
хов о загранице. 1925—1929.
Илл. В. Горяева. М. „Правда* (Б-ка 
„Крокодила“). 1948. 48 стр. ІОЮООО 
экз. 1 р.

— Эта книжечка моя про моря и 
про маяк. М. Детгиз. 1948. 16 стр. 
60 000 экз. 1 р. 25 к.

ЛИТЕРАТУРА о В. МАЯКОВСКОМ

а. Книги

„В. В. Маяковский*. Библиогра­
фия. указатель и методический ма­
териал для массовых библиотек. 
СЬст. Библиотекой-музеем В. Мая­
ковского. М. Научно-исслед. ин-т 
библиотековед. 1938. 56 стр.—
„В. В. Маяковский*. В помощь 
библиотекарям и читателям. Минск. 
Управление библиотечн. коллекто­
рами БССР. 1938. 16 стр.— В. Тре­
нин. В мастерской стиха Маяков­
ского. М. „Советский писатель*. 
1938.212 стр.— В. Катанян. Крат­
кая летопись жизни и работы
B. В. Маяковского. М. „Советский 
писатель*. 1939. 72 стр.— М. Сере­
брянский. Владимир Маяковский. 
Смоленск. Смолгиз. 1939. 88 стр.—
C. Трегуб. Маяковский-газетчик. 
М. Госполитиздат. 1939. 80 стр.— 
„В. В. Маяковский*. Саратов. 
Городск. б-ка. 1940. 20 стр.—А. Бих-

тер. Владимир Маяковский. Жизнь 
и творчество. Саранск. Мордгиз.
1940. 106 стр.—„Владимир Маяков­
ский*. Сб. 1. Под ред. А. Л. Дым- 
шица и О. В. Цехновицера. М.— Л. 
Акад, наук ССР. 1940. 364 стр.— 
Н. Голубенцев. В. В. Маяковский 
в портретах и иллюстрациях. Л. 
Учпедгиз. 1940. 172 стр.— Н. Каль- 
ма. Большие шаги. Рис. М. Поля­
кова. М. — Л. Детиздат. 1940. 
142 стр.-В. Каменский. Жизнь с 
Маяковским. М. Гослитиздат. 1940. 
212 стр.— Л. Кассиль. Маяков­
ский— сам. Очерк жизни и рабо­
ты поэта. М.—Л. Детиздат. 1940. 
160 стр.—В. Катанян. Рассказы 
о Маяковском. М. Гослитиздат.
1940. 328 стр.— Л. Коротков. Мая­
ковский и Крым. Симферополь. 
Крымгиз. 1940. 90 стр.— /7. Лыся­
ков. Детям о Маяковском. Крат­
кий указатель литературы для 
детских библиотек. М. Гос. биб- 
лиот.-библиограф. изд-во. 1940. 
24 стр.—„В. В. Маяковский*. Крат­
кий указатель литературы. Л. 
Ленинградск. гор. б-ка. 1940. 
41 стр.—„В. В. Маяковский*. Лите­
ратурная памятка. Молотовск. обл. 
б-ка. 1940. 8 стр.—„В. В. Маяков­
ский*. Памятка для читателя. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1940. 48 стр.— 
„Маяковский“. Статьи и материа­
лы. Л. „Советский писатель* 1940. 
324 стр.—„Маяковский*. Материа­
лы и исследования. Под. ред. 
В. О. Перцова и М. И. Сере- 
брянского. М. Гослитиздат. 1940. 
480 стр.—„Маяковский в Ростове*. 
Сборник. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1940. 92 стр.—„Маяковскому*.
Сборник воспоминаний и статей. 
Л. Гослитиздат. 1940. 348 стр.— 
В. Перцов. Наш современник. (О 
В. В. Маяковском.) М. Гослитиздат. 
1940. 156 стр.- М. Поляновский. 
Маяковский-киноактер. М. Госкино- 
издат. 1940. 88 стр.—„Рекоменда­
тельный список литературы к 
10-летию со дня смерти В. В. Мая­
ковского*. Памятка читателю. Л. 
Б-ка Дома Культуры ВЦСПС. 1940. 
12 стр.— Н. Романовский. Влади­
мир Маяковский. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1940. 24 стр.— С. Трегуб. 
Владимир Маяковский. М. Гослит- 
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■издат. 1940. 72 стр.—Л. Фадеев. 
Маяковский. М. Гослитиздат. 1940. 
20 стр.— А. Февральский. Маяков­
ский-драматург. М.— Л. „Искус­
ство“. 1940. 156 стр.— В. Шклов­
ский. О Маяковском. М. «Совет­
ский писатель*. 1940. 224 стр.— 
И. Эвентов. Маяковский-плака­
тист. Критический очерк. Л.— М. 
„Искусство“. 1940. 74 стр.— В. Пер­
цов. Маяковский-патриот. М.— Л. 
Акад, наук СССР. 1941. 16 стр.— 
В. Перцов. Маяковский-патриот. 
М.— Л. Гослитиздат. 1941. 22 стр.— 
Л. И. Тимофеев. Поэтика Маяков­
ского. М. „Советский писатель*.
1941. 108 стр.— И. С. Эвентов. 
Маяковский-сатирик. Л. Гослитиз­
дат. 1941. 224 стр.— Л. Ю. Брик. 
Щен. Из воспоминаний о Маяков­
ском. Молотов. Молотовгиз. 1942. 
16 стр.— Н. Асеев. Владимир Вла­
димирович Маяковский. М. „Моло­
дая гвардия*. 1943. 48 стр.— Г. Ви­
нокур. Маяковский — новатор язы­
ка. М. „Советский писатель*. 1943. 
136 стр.— С. В. Иванов. Поэт-три­
бун Владимир Маяковский. Чебо­
ксары. Чувашгиз. 1943. 40 стр.— 
-С. Панова. В. В. Маяковский. Крат­
кий рекомендательный список ли­
тературы. М. Гос. б-ка СССР им. 
В. И. Ленина. 1943. 23 стр.— В. Ка­
танян. Маяковский. Литератур­
ная хроника. М. „Советский писа­
тель*. 1945. 259 стр.— А. И. Певз­
нер. Владимир Маяковский. Крат­
кий указатель литературы. М. 
Гос. библиот.-библиограф. изд-во.
1945. 32 стр.— Г. Бебутов. Гимна­
зические годы Владимира Маяков­
ского. Тбилиси. „Заря Востока*.
1946. 83 стр.—Л. С. Мясников. 
Владимир Владимирович Маяков­
ский. М. К-т по делам искусств.
1947. 24 стр.— И. Эвентов. Мая­
ковский в Ленинграде. Л. Лениз­
дат. 1947. 136 стр.

б. Статьи
В. Азаров. „Про это*. „Звезда“

1938. № 1. Стр. 238-242.-/7. Але­
ксеев. Владимир Маяковский. „Си­
бирские огни* 1938. № 2. Стр. 
405—108.— Н. Асеев. Наследство 
Маяковского. „Коме, правда* 1938. 

№ 273. Стр. 3.— Н. Асеев. Маяков­
ский начинается. „Лит. газета* 1938. 
№ 40. Стр. 3. — В. Бакинский. Мая­
ковский и традиции русской клас­
сической поэзии. „Звезда* 1938. 
№ 4. Стр. 188—196.— И. Бачелис. 
Государственное достояние. „Из­
вестия* 1938. № 257. Стр. 3,— И. Ба­
челис, С. Трегуб. Наш современ­
ник. „Коме, правда* 1938. №, 85. 
Стр. 3.— Н. Белявский. Поэт-ху­
дожник. „Творчество* 1940. № 4. 
Стр. 2—7.—„Библиотека-музей Мая­
ковского*. „Смена*. 1938. № 12. 
Стр. 28.— О. Брик. Слушайте, то­
варищи потомки. „Советское ис­
кусство* 1938. № 48. Стр. 3.— 
О. Брик. Театр публициста. „Совет­
ское искусство* 1938.№94 (18 июля) 
Стр. 3.— Б.Бурсов. Гуманизм и на­
родность. (Заметки о творчестве 
раннего Маяковского.) „Звезда*
1938. № 4. Стр. 183—187.—Я. В. Дом 
великого поэта. „Огонек* 1938. 
№ 15. Стр. 22.— Е. Вашков. Маяков­
ский. (Странички воспоминаний.) 
„30 дней* 1938. № 4. Стр. 86—87.— 
Д. Вифлеемский. В. В. Маяков­
ский. „Литература и искусство 
Узбекистана* 1938. № 2. Стр. ИЗ— 
123.—„Владимир Маяковский*. „Что 
читать* 1938. № 3. Стр. 54—55. - 
„Владимир Маяковский*. „Лит кри­
тик* 1938. № 4. Стр. 143—151.— 
А. Волков. Маяковский и футу­
ризм. „Молодая гвардия“ 1938. № 4. 
Стр. 178—189.—„Газетчик-Маяков­
ский*. „Лит. газета* 1938. № 71. 
Стр. 4.— В. Друзин. Поэма о 
Ленине. „Резец* 1938. № 2. Стр. 
18—19.— А. Дыміииц. Маяковский 
и народное творчество. (В книге
A. Дымшица. Литература и фоль­
клор. М. Гослитиздат. 1938.) — 
Н. Ивановский. Великий поэт ре­
волюции. „Общественница* 1938. 
№ 8. Стр. 48.—Л. Кассиль. Граж­
данин Советского Союза. „Лит. 
газета* 1938. № 20. Стр. 3.—
B. Катанян. Лучший поэт совет­
ской эпохи. „Коме, правда* 1938. 
№ 164 (18 июля). Стр. 4.— В. Ка­
танян. Готовься! „Коме, правда*
1938. № 85. (14 апр.). Стр. 3,— 
В. Катанян. Краткая летопись 
жизни и работы В. В. Маяковского. 
„Лит. критик* 1938. № 1. Стр. 189— 
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202.— 3. Кедрина. Об учебе у Мая­
ковского. »Октябрь“ 1938. № 1. 
Стр. 228—234.— Н. Коварский. 
Маяковский и проблема культуры. 
„Лит. современник“ 1938. № 4. 
Стр. 184—199.— А. Кривошеева. 
Луначарский о Маяковском. „Звез­
да“ 1938. № 4. Стр. 197—199. —
B. Лебедев-Кумач. Патриот-агита- 
тор-мастер. „Лит. газета“ 1938. 
№ 21. Стр. 4.—Д. Линдсей. Вели­
кий поэт. „Интернациональная ли­
тература“ 1938. № 4. Стр. 183— 
184.— Г. Макогоненко. В борьбе 
с врагами народа. „Известия“ 1938. 
№ 87. Стр. 3,— П. Максимов. Мая­
ковский. (Воспоминания.) ,30 дней“
1938. № 4. Стр. 82—85.— Е. Мал­
кина. Ал. Блок и В. Маяковский. 
„Лит. критик“ 1938. № 9—10. 
Стр. 27—47.— Е. Малкина. Мая­
ковский и буржуазно-дворянская 
эстетика. „Лит. современник“ 1938. 
№ 4. Стр. 200—213.— Е. Малкина. 
„150 000 000“. „Звезда“ 1938. № 4. 
Стр. 174—182.—В. Мануйлов. Пуш­
кин и Маяковский. „Лит. газета“
1938. № 21. Стр. 4.— Л. Маяков­
ская. Детство Маяковского. Воспо­
минания сестры поэта. „Смена“
1938. № 4. Стр. 16—17,- Л. Мая­
ковская. Воспоминания о моем 
брате Владимире Маяковском. 
„Литературный Азербайджан“ 1938. 
№ 4. Стр. 77—78,—„Маяковский о 
политической поэзии“. „Резец" 1938. 
№ 7. Стр. 16—18.— А. Метченко. 
Поэма Маяковского о Ленине. 
„Звезда“ 1938. №4. Стр. 163— 173. -
A. Метченко. Эстетические суж­
дения раннего Маяковского. „Уче­
ные записки Куйбышевского пед. 
ин-та" 1938. № 2. Стр. 104—125.—
C. Михалков. Что такое хорошо. 
„Известия“ 1938. № 87. Стр. 3.—
B. Нагель. Редкие издания Мая­
ковского. „Лит. газета“ 1938. №20. 
Стр. 6.—Ю. Нейман. Грозное ору­
жие. „Смена“ 1938. № 4. Стр. 15.— 
„Новое издание собрания сочине­
ний В. В. Маяковского“. „Лит. обо­
зрение“ 1938. № 8. Стр. 75—76.— 
И. Оксенов. Маяковский и Октябрь. 
„Резец" 1938. № 21. Стр 23.— 
Г. Окский. Маяковский полемизи­
рует. Из воспоминаний. ,30 дней“
1938. № 7. Стр. 80—82.—„Отзывы 

Запада о Маяковском“, „Интерна­
циональная литература' 1938. № 4_ 
Стр. 185—186.—В. Памирин. Мая­
ковский и комсомол. „Звезда“ 1938. 
№ 10. Стр. 182—187.— В. Перцов. 
О новых изданиях сочинений Мая­
ковского. „Лит. газета“ 1938. №59.. 
Стр. 2.— В. Перцов. Ленин в твор­
честве Маяковского. „Лит. газета“
1938. № 4. Стр. 5.— В. Перцов. 
Поэт атакующего класса. „Изве­
стия“ 1938. №87. Стр. 3.— Н. Пли- 
ско. Маяковский в борьбе с врага­
ми. „Новый мир" 1938. № 4. Стр.. 
239—243.— Н. Плиско. Лермонтов 
и Маяковский. „30 дней“ 1938. 
№ 7. Стр. 73—78.— Н. Поспелов. 
Маяковский в работе над словом. 
„Лит. учеба“ 1938. № 4. Стр. 6— 
21.— Н. Поспелов и А. Архангель­
ский. Маяковский—„Во весь го­
лос“. (Комментарии к тексту.) 
„Русский язык в школе“ 1938. № 2. 
Стр. 8—19.— Д. Я. Райхин. Рево­
люцией мобилизованный и призван­
ный. „Литература в школе“ 1938. 
№ 2. Стр. 11— 28.— М. Ритман. 
Маяковский — поэт социалистиче­
ской родины. „Литература и искус­
ство Казахстана* 1938. № 11. Стр. 
84—96.— А. Ромм. Станиславский 
и Маяковский. „Лит. газета“ 1938. 
№ 72. Стр. 4.— Б. Ростоцкий. Сце­
нические идеи Маяковского. „Со­
ветское искусство“ 1938. № 94 
(18 июля). Стр. 3.— Б. Ростоцкий. 
Первая советская пьеса. „Совет­
ское искусство“ 1938. № 48. Стр.
3.— И. Сельвинский. Поэтическая 
летопись революции. „Известия“- 
1938. № 87. Стр. 3.— М. Серебрян­
ский. Народность поэзии Маяков­
ского. „Лит. газета“ 1938. № 40. 
Стр. 3.— М. Серебрянский. Влади­
мир Маяковский. „Октябрь* 1938. 
№ 4 и № 7.— М. Серебрянский. 
Интернациональный поэт. „Изве­
стия“ 1938. № 166. Стр. 2.— М. Се­
ребрянский. Владимир Маяковский. 
(В книге М. Серебрянскогоі „Лите­
ратурные очерки“. М. Гослитиздат. 
1938.).— М. Серебрянский. Поэт 
миллионов. „Лит. обозрение“ 1938. 
№ 8. Стр. 3—11.— С. Симовский. 
Великий патриот. „Известия“ 1938. 
№ 87. Стр. 3.— Н. Соколов. О сло­
варе рифм Маяковского. „Лит. уче­

216



ба“ 1938. № 10. Стр. 31—75.— 
Н. Степанов. Октябрьская поэма 
В. Маяковского. „Лит. современ­
ник“ 1938. № 11. Стр. 241—256.— 
Н. Суворова. Рисунки поэта. „Со­
ветское искусство“ 1938. № 48. 
Стр. 3.— А. Сурков. Лучший, та­
лантливейший поэт советской эпо­
хи. „Колхозник" 1938. № 4—5. Стр. 
91—99.—„Талантливейший поэт со­
ветской эпохи“. „Советское искус­
ство“ 1938. № 48. Стр. 1.— Ан. Та­
расенков. Маяковский-новатор. 
„Лит. газета“ 1938. № 40. Стр. 3.— 
К. Томашевский. Владимир Мая­
ковский. „Театр" 1938. № 4. Стр. 
137—150.—„Традиции поэзии Мая­
ковского". „Лит. газета“ 1938. 
№ 20. Стр. 3 и „Литература и 
искусство Казахстана“ 1938. № 4. 
Стр. 56—58.— С. Трегуб. О любви 
к поэту. „Правда“ 1938. № 197. 
Стр. 4.— С. Трегуб. Гордость со­
ветской поэзии. „Правда“ 1938. 
№ 102. Стр. 4. и „Лит. Азербай­
джан“ 1938. № 4. Стр. 73—76. — 
В. Тренин. Маяковский — сотруд­
ник газеты горнорабочих. „30 дней" 
1938. № 4. Стр. 91—92.— И. Успен­
ский. Создать музей жизни и твор­
чества Маяковского. „Советский 
музей" 1938. № 7. Стр. 29—32.— 
И. Фрадкин. Пламенный патриот 
родины. „Коме, правда“ 1938. №85 
(14 апр.) Стр. 3.— Н. Харджиев. 
Маяковский в училище живописи. 
„30 дней" 1938. № 4. Стр. 88—90.— 
М. А. Швецова. Язык и стиль 
поэмы Маяковского „В. И. Ленин“. 
„Русский язык в школе“ 1938. 
№ 3. Стр. 28—34.—А. Шнейдер. О 
работе над переводом Маяковско­
го. „Интернациональная литерату­
ра“ 1938. № 4. Стр. 180—183.— 
И. Эвентов. Песни и марши Вла­
димира Маяковского. „Резец“ 1938. 
№ 7. Стр. 19—22.

— Г. Агасов. Языковое новатор­
ство Вл. Маяковского. „Лит. уче­
ба“ 1939. №2. Стр. 13—46.—В. Аза­
ров. „Проулок, мощеный славой“. 
„Лит. современник" 1939. № 4. 
Стр. 144—153.— В. Азаров, Л. Мол­
даван. Маяковский в Испании. „Ре­
зец* 1939. № 13-14. Стр. 17.— 
И. Андронов. Наследие поэта. 
„Известия" 1939. № 189. Стр. 4.— 

Н. Асеев. Сделать творчество-' 
В. В. Маяковского достоянием мил­
лионов. „Правда" 1939. № 239- 
Стр. 4.— Н. Асеев. Сила Маяков­
ского. „Известия“ 1939. № 87. 
Стр. 3.— Н. Асеев. „Слушайте, то­
варищи-потомки. ..“. „Лит. газета“
1939. № 20. Стр. 3.—В. Бакинский. 
Стихи Маяковского о загранице. 
„Звезда" 1939. № 4. Стр. 140—147.— 
Б. Бурсов. Заметки о реализме 
Маяковского. „Лит. современник“
1939. № 9. Стр. 167- 174.— Б. Бур­
сов. Эстетические принципы Мая­
ковского. „Звезда“ 1939. № 4. Стр. 
128—139.— Б. Бялик. Горький и. 
Маяковский. „Резец“ 1939. № 17— 
18. Стр. 20—22.— В. Волина. Со­
здать музей, достойный имени луч­
шего поэта советской эпохи. „Со­
ветский музей“ 1939. № 10. Стр. 
24—26.—А. Горина. В. В. Маяков­
ский. „Молот“ 1939. № 4—5. Стр.. 
44—59.— Т. Гриц. Рифма Маяков­
ского. „Лит. критик“ 1939. № 3. 
Стр. 155—164.— П. Громов. Мая­
ковский и Блок. „Резец" 1939. № 8. 
Стр. 16—17.— В. Каменский. Пер­
вая встреча с Маяковским. „30 дней“
1939. № 4. Стр. 94—96.— Л. Кас­
силь. Живой с живыми. „Коме, 
правда" 1939. № 85. Стр. 3.— В. Ка­
танян. Маяковский в „Красном 
перце*. „30 дней“ 1939. № 4. Стр. 
86—93.— В. Катанян. Нехарактер­
ный случай. (Из архива редакции.} 
„30 дней“ 1939. № 7. Стр. 78—81.— 
В. Катанян. Маяковский за гра­
ницей. „Новый мир“ 1939. № 3. 
Стр. 237—248 и № 4. Стр. 213— 
232.— В. Катанян. Рассказы о Мая­
ковском. „Знамя“ 1939. № 4. Стр.
215— 240.— В. Катанян. Продол­
жение следует... Штрихи из жиз­
ни и творчества В. В. Маяковского. 
„Огонек“ 1939. № 32. Стр. 16—17.— 
В. Катанян. Сатирический залп 
Маяковского. „Коме, правда“ 1939. 
№ 231. Стр.3.—В. Катанян. Сталин­
ские лозунги в стихах Маяков­
ского. „Знамя“ 1939. № 12. Стр.
216— 231.— Л. Кацнельсон. Мая­
ковский о нашей родине. „Лит. 
Узбекистан“ 1939. № 2. Стр. 84— 
89.— Е. Крекіиин. Маяковский о 
Польше. „Молодая гвардия“ 1939. 
№ 10—11. Стр. 233—237.— М. Ле-
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■еин. Маяковский и дети. „Детская 
литература“ 1939. № 4. Стр. 11 — 
13.— „Лит. современник“ 1939. 
№ 1. Стр. 185—195.—Д'. Малки­
на. Полное собрание сочинений 
В. В. Маяковского. (К вопросу о 
принципах издания.) „Лит. критик“
1939. № 1. Стр. 136—146.—
„В. В. Маяковский“. „На рубеже“
1939. № 1. Стр. 194—195.—А. Мет- 
ченко. Маяковский накануне рево­
люции. О поэме „Человек“. „Волж­
ская новь“ 1939. № 7. Стр. 151— 
170.— Л. Никулин. О Маяковском. 
„Знамя“ 1939. №9. Стр. 169—184.— 
В. Перцов. Истоки творчества. 
„Коме, правда“ 1939. № 85. Стр. 3.— 
В. Перцов. Первый арест. (Из био­
графии Маяковского.) „Обществен­
ница“ 1939. № 4. Стр. 33-35.— 
В. Перцов. „Товарищ Константин“. 
(К биографии В. В. Маяковского.) 
„Красная новь“ 1939. № 8—9. Стр. 
245—277.— В. Перцов. Одиночка 
№ 103. Отрывок из биографии
B. В. Маяковского. „Лит. газета“
1939. № 20. Стр. 3.— Н. Реформат­
ская. Борец за коммунизм. „Коме, 
правда“ 1939. № 85 (14 апр.).
Стр. 3.— Б. Рунин. Лирик-трибун. 
„Лит. обозрение“ 1939. № 8. Стр. 
3—7.— В. Сорокин. Эстетика Мая­
ковского. „Лит. Донбасс“ 1939. 
№ 3. Стр. 145—166.— Н. Степа- 
.нов. Владимир Маяковский. „Лит. 
учеба“ 1939. № 7. Стр. 3—31 и 
№ 8-9. Стр. 56-77.-0. Т. Тара­
сенков усердствует. „Лит. обозре­
ние“ 1939. № 15. Стр. 59—61.— 
Ан. Тарасенков. О ритмике Мая­
ковского. „Лит. газета“ 1939. № 20. 
Стр. 3.— Ан. Тарасенков. Путь 
Маяковского к реализму. Молодой 
Маяковский (1912 — 1917). „Знамя“
1939. № 4. Стр. 174—214. См. „Лит. 
критик“ 1939. № 7. Стр. 144—145. —
C. Трегуб. Цена критического глу­
бокомыслия. „Правда“ 1939. № 199 
(20 июля). Стр. 6.— С. Трегуб. Лето­
пись жизни Маяковского. „Лит. газе­
та“ 1939. № 28. Стр. 4.— С. Ірегуб. 
Сила поэта. „Правда“ 1939. № 103 
(14 апр.). Стр. 4.—С. Трегуб. Вдох­
новенный голос эпохи. „Индустрия 
социализма“ 1939. № 4. Стр. 37— 
40.— В. Тренин. Забытое стихо­
творение В. В. Маяковского. „30 

дней“ 1939. № 4. Стр. 85.— Е. Усие­
вич. Владимир Маяковский. (В кни­
ге Е. Усиевич. Пути художествен­
ной правды. М. „Советский писа­
тель“. 1939.)— А. Февральский. Не­
сколько предложений. К десятиле­
тию со дня смерти Вл. Маяков­
ского. „Лит. газета“ 1939. № 64. 
Стр. 6.— Н. Харджиев. Из мате­
риалов о Маяковском. „30 дней“
1939. ?№ 7. Стр. 82-85.- Ф. Эбин. 
Из записной книжки Маяковского. 
„Детская литература“ 1939. № 4. 
Стр. 14—18.—Г. Агасов. Маяков­
ский в армянских переводах. „Лит. 
газета“ 1940. № 17. Стр. 4.— Г. Ага­
сов. „Во весь голос“ в грузинских 
переводах. „Лит. критик“ 1940. 
№ 3—4. Стр. 223—230.— П. Агеев. 
Маяковский о Ленине. „Огонек“
1940. № 10. Стр. Ъ—Т.— П. Агеев. 
Маяковский-сатирик. „Огонек“
1940. №5. Стр. 15-16.-Л. Ада­
лис. Слово о великом. „Лит. га­
зета“ 1940. № 16. Стр. 5.—Л. Ада­
лис. Лучший поэт настоящего. 
„Правда“ 1940. № 104 (14 апр.). 
Стр. 3.— С. Адливанкин. О Мая­
ковском. „Искусство“ 1940. № 3. 
Стр. 53—55.— В. Азаров. Улица 
Маяковского. „Ленинград“ 1940. 
№ 7—8. Стр. 30-32.— М. Андрее­
ва. Из воспоминаний. „Правда“
1940. № 103. Стр. 4.— Л. Ануф­
риев. На вооружение Красной ар­
мии. „Правда“ 1940. № 104 (14 апр.). 
Стр. 5.— С. М. Арконада. О Мая­
ковском. „Интернациональная ли­
тература“ 1940. № 3—4. Стр. 155. — 
Г. Артоболевский. Встречи на 
эстраде. „Ленинград“ 1940. № 4. 
Стр. 18—19.— Н. Асеев. Был и 
остается. „Правда“ 1940. № 104 
(14 апр.). Стр. 3.— Н. Асеев Мая­
ковский во времени. „Известия“
1940. № 86 (14 апр.). Стр. 3.— Н. Асе­
ев. Маяковский начинается. „Крас­
ная новь“ 1940. № 4. Стр. 192 — 
193.— Н. Асеев. Сила Маяковского. 
„Новый мир“ 1940. № 4—5. Стр. 
335—342.— Н. Асеев. Довольно ли 
Маяковского? „Правда“ 1940. № 79 
(20 марта). Стр. 6.— Н. Асеев. 
Сплошная невидаль. (Заявка на 
сценарий.) „Известия“ 1940. № 84 
(11 апр.). Стр. 4.—Л. Б. Из жур­
нальной литературы о Маяков-
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гком. „Лит. обозрение" 1940. № 15. 
Стр. 49—51. — М. Бажан. Поэт 
народов. „Правда" 1940. № 104. Стр.
4.— М. Бажан. Поэт народа. 
„Известия" 1940. № 86. Стр. 3.— 
В. Бакинский. Подвиг Маяков­
ского. „Звезда“ 1940. № 3—4. Стр. 
208—212.— И. Бачелис. Единствен­
ная любовь. „Известия“ 1940. № 86 
(14 апр.). Стр. 3.— Н. Белявский. 
Рисунок, плакат, карикатура. „Ого­
нек“ 1940. №9. Стр. 12-13.- Н. Бе­
лявский. Стихами и кистью. „Сов. 
искусство“ 1940. № 21. Стр. 1.— 
О- Бескин. Заметки об эстетиче­
ских взглядах Маяковского. „Ис­
кусство“ 1940. № 3. Стр. 5—26.— 
И. Бехер. Открыватель мира. 
„Правда" 1940. № 104 (14 апр.). 
Стр. 5.— М. Болотин. Симфония 
памяти Маяковского. „Лит. газета"
1940. № 19. Стр. 4.— Л. Брик. Мая­
ковский и чужие стихи. (Из воспо­
минаний.) „Знамя" 1940. № 3. Стр. 
161—182.—О. Брик. Маяковский и 
музыка. „Советская музыка" 1940. 
№ 4. Стр. 51—59.— П. Бровка. При­
мер Маяковского. „Правда" 1940. 
№ 104 (14 апр.). Стр. 3.— Н. Брю- 
ханенко. Встречи с Маяковским. 
„Лит. современник“ 1940. № 4. 
Стр. 130—136. —„В честь великого 
советского поэта". „Известия* 1940. 
№ 86 (14 апр.). Стр. 1.—„Великий 
поэт". „Советское искусство" 1940. 
№ 21. Стр. 1.— Н. Венгров. „Имя 
человечье носите в гордости“. 
„Известия" 1940. № 86 (14 апр.). 
Стр. 3. - Б. Веревкин. Встречаясь 
с ним. „Смена“ 1940. № 3. Стр. 25.— 
//. Верховский. Слово поэта. „Ис­
кусство и жизнь" 1940. № 5. Стр. 
12—13.—„Вехи жизни и творче­
ства". „Правда" 1940. № 104
(14 апр.). Стр. 3.— В. Вихлянцев. 
Лучший поэт советской эпохи. 
„Сибирские огни" 1940. № 2. Стр. 
142—148.- „Владимир Маяковский“. 
„На рубеже“ 1940. № 2. Стр. 3 — 
11.—С. Володин. Маяковский сре­
ди рабкоров. „Большевистская 
печать“ 1940. № 7. Стр. 19—20.— 
В. Воробьев. Маяковский и рус­
ская классическая литература. 
„Лит. Воронеж“ 1940. № 2 (9к Стр. 

•9—26.— Е. Воробьев. Грозное ору­
жие. „Огонек“ 1940. № 9. Стр. 

8—9.— Е. Воробьев. Маяковский 
путешествует. „Наша страна" 1940. 
№ 4—5. Стр. 22-28.Т— Е. Воробь­
ев. Спор со старым. „Смена" 194<і. 
№ 3. Стр. 21—22.— С. Вургун. Бес­
смертие. „Правда" 1940. № 104 
(14 апр.). Стр. 3.— Вл. Г. В. В. Мая­
ковский. (Библиография.) „Литера­
тура в школе* 1940. № 1. Стр. 
85—88.— Е. Гагина. Величавый и 
чуткий. „Коме, правда“ 1940. №86 
(14 апр.). Стр. З.— В. Гарбарев. 
Учащиеся о Маяковском. „Лите­
ратура в школе" 1940. № 4. Стр. 
79—84.—ІИ. Голодный. Записи из 
блокнота. „Коме, правда“ 1940. 
№ 87 (15 апр.). Стр. 3.— А. Гор­
дин. „Оружия любимейшего род“. 
„Ленинград“ 1940. № 7—8. Стр. 
28—30.— Б. Горин-Горяйнов. О 
Маяковском-драматурге. „Театр"
1940. № 4. Стр. 26-27.— С. Горо­
децкий. „Детская“ Маяковского. 
„Лит. газета“ 1940. № 20. Стр. 4.—
B. Гоффеніиефер. Маяковский, фу­
туризм, революция. „Лит. критик"
1940. № 5—6. Стр. 102—121.—
C. Грес. Симфония на тексты Мая­
ковского. „Искусство и жизнь"
1940. № 5. Стр. 17—18.—Я. Грин­
берг. Поэзия в газете. „Лит. кри­
тик“ 1940. № 3—4. Стр. 138 — 157.— 
И. Гринберг. Следы легенд. „Лит. 
газета“ 1940. № 18. Стр. 5.—
И. Гринберг. Театр Маяковского. 
„Искусство и жизнь“ 1940. № 5. 
Стр. 7—9.— И. Гринберг. Страте­
гия стиха. („Сергею Есенину" и 
„Как делать стихи“.) „Лит. совре­
менник“ 1940. №4. Стр. 137—147.— 
Т. Гриц. Поэт атакующего класса. 
„Книга и пролетарская революция" 
1940. № 4—5. Стр. 62—67.— Е. Гру- 
зиненко. Маяковский выступает в 
Ростове. „Ленинград“ 1940. № 7—8. 
Стр. 25—26.— Г. Гупперт. Немец­
кое воссоздание Маяковского. Пер. 
с нем. В. Николаев. „Интернацио­
нальная литература“ 1940. № 3—4. 
Стр. 156—166.—Г. Гупперт. Ин­
тернациональный Маяковский. 
„Лит. газета" 1940. № 21. Стр. 3.— 
Д. Данилов. Лучший поэт нашей 
эпохи. (Из воспоминаний.) „Лит. 
Мордовия“ 1940. № 2. Стр. 84— 
89.— А. Дейнека. Владимир Влади­
мирович. „Искусство" 1940. № 3. 
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Стр. 50—52.— А. Дейч. Гражданин 
вселенной. „Коме, правда “ 1940. 
№ 86 (14 аир.). Стр. 2.- Н. Дени­
совский. Встречи с Маяковским. 
„Искусство“ 1940. № 3. Стр. 56— 
59.— Н. Довгалевский. Парижские 
встречи. „30 дней“ 1940. № 3—4. 
Стр. 33—34.— И. Дубинский. На ро­
дине Маяковского. „Известия“ 1940. 
№ 61 (15 апр.). Стр. 4.— В. Дува- 
кин. В. В. Маяковский. „Больше­
вистская печать“ 1940. № 7. Стр. 
7—15.— В. Дувакин. О сатире Мая­
ковского. „Октябрь“ 1940. № 4—5. 
Стр. 271—285.— А. Дымшиц. Вла­
димир Маяковский. Творческий 
путь поэта. „Звезда“ 1940. №№ 3—4, 
5—6, 8—9, 10—11.— А. Дымшиц. 
Маяковский и фольклор. „Лит. со­
временник“ 1940. № 3. Стр. 125— 
131.— А. Дымшиц. Поэма Маяков­
ского о Ленине.— „Известия Ака­
демии наук СССР“ 1940. № 1. 
Стр. 31—40.— А. Езерская. Мая­
ковский в библиотеках. „Красный 
библиотекарь“ 1940. № 2. Стр. 
3—16.— В. Емельянченко. Маяков­
ский в Москве. (Экскурсии по ме­
стам Маяковского.) „Литература в 
школе“ 1940. № 2. Стр. 30—43.— 
И. Ермаков. Талантливейший поэт 
советской эпохи. „Горьковская 
область“ 1940. № 4—5. Стр. 53— 
58.— И. Ефремов. Новатор. „Прав­
да“ 1940. № 99 (9 апр.). Стр. 4.— 
Д. Журавлев. Своя тема. „Театр“
1940. № 4. Стр. 30—31.— М. За­
горский. Страница воспоминаний. 
„Советское искусство“ 1940. № 21. 
Стр. 3.— И. Ильинский. Драматур­
гия Маяковского жива! „Лит. газе­
та“ 1940. № 20. Стр. 3.— И. Ильин­
ский. Забытое наследство. „Театр“
1940. № 4. Стр. 23-26.— В. Иоч. 
Наш современник. „Коме, правда“
1940. № 86 (14 апр.). Стр. 3.— 
Ю. Исаков. Дом имени Маяков­
ского. „Лит. газета“ 1940. № 26. 
Стр. 6.— А. К. Фонд Маяковского. 
„Лит. газета“ 1940. № 1. Стр. 5.— 
В. Каверин. Ежедневный подвиг. 
„Лит. газета“ 1940. № 21. Стр. 2.— 
Н. Кальма. Большие шаги. „Ого­
нек“ 1940. № 9. Стр. 18—19 и „Лит. 
газета“ 1940. № 14. Стр. 5.—В. Ка­
менский. На родине Маяковского. 
„Правда“ 1940. № 90 (31 марта). 

Стр. 6.— А1. Камский. Маяковский; 
в Баку. (Воспоминания.) „Лит. 
Азербайджан“ 1940. № 4.-5. Стр. 
74—77.- Л. Кассиль. Маяковский 
в Большом. „Смена“ 1940. № 3. 
Стр. 14—15.—П. Кассиль. Раз­
говор с читателем. „Правда“ 1940. 
X? 104 (14 апр.). Стр. 4.— Л. Кас­
силь. Маяковский — сам. „Лит. га­
зета“ 1940. № 20. Стр. Л. Кас­
силь. „Из зева до звезд“. „30 дней* 
1940. № 3—4. Стр. 10—12.— Л. Кас­
силь. 2-35-79. „Лит. газета“ 1940. 
№ 21. Стр. 4.— Л. Кассиль. „Язык 
трамвайский“. „Советское искус­
ство“ 1940. №21 (14 апр.). Стр. 2.— 
Л. Кассиль. Вечер в Гендриковом. 
„Коме, правда“ 1940. № 85 (12 апр.). 
Стр. 3.—Л. Кассиль. Здесь жил 
Маяковский. „Огонек“ 1940. № 9. 
Стр. 16—17.— Л. Кассиль, М. По- 
ляновский. Говорит Маяковский. 
„Правда“ 1940. № 353 (22 дек.). 
Стр. 6.— В. Катанян. Маяковский 
в „Комсомольской правде“. „Коме, 
правда“ 1940. №№ 53, 61, 62, 63.—
B. Катанян. Рассказы о Маяков­
ском. „Знамя“ 1940. № 3. Стр. 
183—203.— В. Катанян. Загранич­
ные поездки Маяковского. „Прав­
да“ 1940. № 103 (13 апр.). Стр. 4.— 
И. Келин. Маяковский в моей сту­
дии. „Искусство“ 1940. № 3. Стр. 
28—30.— II. Келин. Тридцать лет 
назад. „Советское искусство" 1940. 
№21. Стр. 2.— С. Кирсанов. Со­
временный русский стих. „Лит. га­
зета“ 1940. № 20. Стр. 3—4.—
C. Кирсанов. Маяковский и Пуш­
кин. „Лит. газета“ 1940. № 19. 
Стр. 4.— С. Кирсанов. Урок поэ­
там. „Коме, правда“ 1940. № 86.— 
„Книги поэта“. „Известия“ 1940. 
№ 86 (14 апр.) Стр. 4.— А. Колос­
ков. Нержавеющее оружие. „Боль­
шевистская печать“ 1940. № 7. 
Стр. 16—18.— А. Колосков. Вели­
кий патриот. „Правда“ 1940. № 39 
(9 февр.). Стр. 4.— А. Колосков. 
Маяковский до Октября. „Новый 
мир“ 1940. № 11-12. Стр. 316— 
337.— С. Короткевич. Маяковский- 
художник. „Искусство и жизнь“ 
1940. № 5. Стр. 14—15—Г. Красно­
щеков. История одного стихотво­
рения. „Коме, правда“ 1940. № 86 
(14 апр.). Стр. 3.— Е. Крекшин. 
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.3000 плакатов и 6000 подписей. 
„Знамя“ 1940. № 4—5. Стр. 187— 
197.— А. Кривошеева. Педантизм 
и чувство нового. „Лит. газета“ 
1940. № 7—8. Стр. 27—28,— Е. Кри­
гер. В Доме Маяковского. „Изве­
стия“ 1940. № 85. Стр. 3.— В. Л. 
Живые цифры. (Издания сочинений 
Маяковского.) „Лит. обозрение“ 
1940. № 3. Стр. 57—58.— П.Лавут. 
Маяковский едет по Союзу. (Путе­
вой дневник 1926—1930.) „Знамя* 
1940. № 4—5. Стр. 198—232 и 
№ 6—7. Стр. 264—312.— П.Лавут. 
По городам страны. (Из книги о 
Маяковском.) „Коме, правда“ 1940. 
№ 85 (12 апр.). Стр. 3.— П. Лавут. 
Поп или мастер? „Огонек“ 1940. 
№9. Стр. 14—15.— М. Левин. Поэ­
ма о вожде. „Лит. газета“ 1940. 
№ 22. Стр. 4.— А. Лентулов. 
О В. В. Маяковском и других. 
„Искусство* 1940. № 3. Стр. 35—
38.— О. Леонидов. „Живой Мая­
ковский“. (Обзор газет.) „Звезда“ 
1940. № 7. Стр. 188—199,— Ф. Леш- 
нитцер. Заметки переводчика. Пер. 
с нем. Н. Касаткиной. „Интерна­
циональная литература“ 1940. 
№ 3—4. Стр. 167—169.— Г. Либер­
ман. Владимир Маяковский. „Лит. 
Азербайджан* 1940. № 4—5. Стр. 
78—81.— Б. Либерман. Постанов­
ка „Клопа“ в Камерном театре. 
„Лит. газета“ 1940. № 21. Стр. 5.— 
Д. Линдсей. Владимир Маяковский. 
„Интернациональная литература* 
1940. № 7—8. Стр. 307.— К. Ли­
хачев. В школе живописи, ваяния 
и зодчества. „Искусство“ 1940. 
№ 3. Стр. 31—32.— В. Лобанов. 
Новые иллюстрации к стихам 
В. Маяковского. „Детская литера­
тура“ 1940. № 4. Стр. 55—56.— 
Й. Ломакина. Книга о Маяков­
ском. „Ленинград* 1940. № 6. Стр.
24.—„Лучший поэт советской эпо­
хи*. „Известия* 1940. № 86 (14 апр.). 
Стр 1.— Н. Лысяков. Маяковский 
для детей. „Детская литература* 
1940. № 4. Стр. 47—51.—/7. Макси­
мов. Живой Маяковский. Воспо­
минания. „Лит. Ростов“ 1940. № 7. 
Стр. 110 — 123.— Е. Малкина. Вла­
димир Маяковский в литератур­
ной борьбе дореволюционных лет. 
„Лит. критик* 1940. № 3—4. Стр.

91—119.— С. Маршак. Маяковский 
детям. „Правда" 1940. № 102 
(12 апр.). Стр. 4.— А. Марьямов, 
В. Тренин. Владимир Владимиро­
вич Маяковский. „Коме, правда* 
1940. № 82. Стр. 2.— О. Матюши­
на. Встречи с Маяковским. „Звез­
да* 1940. № 5—6. Стр. 203—208.— 
О. Матюшина. О Маяковском. 
„Ленинград* 1940. № 6. Стр. 18— 
1J.— Л. Маяковская. Наш Володя. 
„Коме, фавда“ 1940. № 86 (14 апр.). 
Стр. 2.— Л. Маяковская. На ро­
дине Маяковского. „30 дней* 1940. 
№ 3—4. Стр. 20—23.—„В. В. Мая­
ковский*. Биографическая справка. 
„Молодой колхозник* 1940. № 4. 
Стр. 17.—„Маяковский*. „Лит. га­
зета* 1940. № 21. Стр. 1.—
„В. В. Маяковский в Болгарии*. 
„Лит. газета“ 1940. № 35. Стр. 4.— 
„Маяковский и театр“. (Хронологи­
ческая справка.) „Театр* 1940. 
№ 4. Стр. 122—125.—„Маяковский 
на польском языке*. „Лит. газета* 
1940. № 34. Стр. 6.— Б. Мейлах. 
Певец ленинских велений. „Ленин­
град* 1940. № 2. Стр. 4—6.—А. Мет- 
ченко. Поэт-новатор. „Волжская 
новь* 1940. № 9. Стр. 3—32.—
A. Метченко. Литературная борь­
ба Маяковского. „Ленинград* 1940. 
№ 5. Стр. 17—18.— П. М. Мики- 
тенко. О языковом новаторстве
B. В. Маяковского. (Новаторство в
области синтаксиса.) „Ученые за­
писки Харьковск. ун-та* 1940. №20. 
Стр. 101 — 116.— Л. Митницкий. 
Маяковский в „Крокодиле*. „Лит. 
газета* 1940. № 20. Стр. 4.—
Д. Моор. 15 лет с Маяковским. 
„Лит. газета* 1940. № 21. Стр. 2.— 
„На обсуждении книг о В. В. Мая­
ковском“. (Выступления А. Фадеева. 
Л. Тимофеева и др.) „Лит. газета* 
1940. №№ 56—62.—„Накануне юби­
лея В. В. Маяковского“. „Лит. га­
зета* 1940. № 58. Стр. 3.—П. Не- 
знамов. Водопьяный переулок. „Ле­
нинград* 1940. № 7—8. Стр. 24—
25.—В. Нейштадт. Интернацио­
нальное значение поэзии Маяков­
ского. „Интернациональная литера­
тура“ 1940. №3—4. Стр. 151—154.— 
В. Нейштадт. Полпред стиха. 
„Правда* 1940. № 86 (27 марта). 
Стр. 4.— В. Нейштадт. Воспоми­
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нания о Маяковском. „30 дней“ 
1940. № 9—10. Стр. 102—105.— 
Д. Николич. Всегда в боях. .Ли­
тература и искусство Казахстана“ 
1940. № 4—5. Стр. 98-106.— С. Ни­
кольский. .Хорошее отношение 
к лошадям“. .Лит. учеба“ 1940. 
№ 7. Стр. 30—38.—„Новые мате­
риалы о Маяковском“. .Лит. газе­
та“ 1940. № 36. Стр. 6.— А. Ню- 
ренберг. Маяковский с художни­
ками. „Искусство“ 1940*№ 3. Стр. 
45—49.— Ц. П. Переводы на не­
мецкий язык. „Лит. газета“ 1940. 
№ 19. Стр. 6.— Г. Павлов. Образ 
Ленина в произведениях Вл. Мая­
ковского. „Сибирские огни“ 1940. 
№ 2. Стр. 8—14.—„Памяти Влади­
мира Маяковского“. „Правда“ 1940. 
№ 105. Стр. 1.—„Памяти Маяков­
ского“. „Известия" 1940. № 86. 
Стр. 4.—„Памятник Маяковскому“. 
„Лит. газета“ 1940. №46. Стр. 1.— 
„Певец коммунизма“. „Коме, прав­
да“ 1940. № 86 (14 апр.). Стр. 1.—
A. Певзнер. Издания Маяковского 
за 1936—1939 гг. „Лит. обозрение“ 
1940. № 7. Стр. 58—62.— В. Пер­
цов. 1916—1917. Из биографии
B. В. Маяковского. „30 дней“ 1940. 
№ 3—4. Стр. 12—19.— В. Перцов. 
Встречи и вечера. „Коме, правда“ 
1940. № 86 (14 апр.). Стр. 2.— 
В. Перцов. В. В. Маяковский. 
„Знамя* 1940. № 4—5. Стр. 123 — 
186.— В. Перцов. Героическая ли­
рика. „Правда“ 1940. № 104 (14 апр.). 
Стр. 4.— А. Петрович. Лучший, 
талантливейший поэт нашей эпохи. 
„Индустрия социализма“ 1940. № 4. 
Стр. 30— 32.— „Писатели о Маяков­
ском*. „Интернациональная литера­
тура“ 1940. № 5—6. Стр. 335— 
336.—Н. Плиско. Маяковский и 
молодежь. „Советское студенче­
ство“ 1940. № 4. Стр. 16—18.— 
JI. Плюшкин. Талантливейший поэт 
советской эпохи. (Выставка фон­
дов В. В. Маяковского в Государ­
ственном литературном музее.) 
.Книга и пролетарская револю­
ция“ 1940. № 4—5. Стр. 106—107.— 
М. Поляновский. Маяковский 
перед кинокамерой. „Огонек“ 1940. 
№ 6. Стр. 14—15.— М. Полянов­
ский. Кино-ателье „Нептун“. 
.30 дней“ 1940. № 3—4. Стр. 24 — 

31.— Af. Поляновский. Как запи­
сывался голос поэта. „Лит. газета* 
1940. № 17. Стр. \.— К. С. При­
чард. Памяти Маяковского. „Интер­
национальная литература* 1940. 
№ 7—8. Стр. 308—309.— А. Ради­
ков. На выставке. „Лит. газета* 
1940. № 23. Стр. 2.— Р. Райт. „Ми- 
стериум-буфф“. „Советское искус­
ство“ 1940. № 21. Стр. 2. и „Лит. 
современник" 1940. № 4. Стр. 107— 
117.—Р. Райт. „Мистерия-буфф“ 
на немецком языке. „Искусство п 
жизнь“ 1940. № 5. Стр. : 16—17.— 
Р. Райт. Двадцать лет назад. 
„Звезда“ 1940. № 3—4. Стр. 200— 
207.— Д. Резаев. О Маяковском. 
(Из записной книжки.) „Лит. Мор­
довия“ 1940. № 1. Стр. 101—108.— 
Н. Реформатская. Даты жизни и. 
творчества Маяковского. „Лит. 
обозрение“ 1940. № 7. Стр. 42— 
51.— А. Родченко. Работа с поэ­
том. „Смена* 1940. № 3. Стр. 18— 
19.— И. Розанов. Маяковский и 
Лермонтов. „Лит. учеба* 1940. 
№ 4—5. Стр. 53—69.— М. Розен­
фельд. Маяковский-журналист. 
„Коме, правда“ 1940. № 78 (14 апр.). 
Стр. 3.—Л. Ромм. Чему ’учиться. 
„Лит. газета“ 1940. № 18. Стр. 5.— 
И. Ронов. Любимый поэт. „Изве­
стия“ 1940. № 25. Стр. 4.— Б. Ро­
стоцкий. Театр Маяковского. 
„Советское искусство“ 1940. № 21 
(14 апр.). Стр. 2.— Б. Ростоцкий. 
Театр поэта. „Театр“ 1940. № 4. 
Стр. 114—121—С. Рустам. Мая­
ковский в Баку. „Лит. газета“ 1940. 
№ 21. Стр. 5.— Ю. Севрук. Поэма 
Маяковского „Владимир Ильич 
Ленин“. „Лит. учеба“ 1940. № 4—5. 
Стр. 3—23.— Ю. Севрук. Заветы 
Маяковского и современная моло­
дая поэзия. „Молодая гвардия“ 1940. 
№4. Стр. 148- 154.—/О. Севрук. 
„Хорошо“ В. В. Маяковского. „Лит. 
учеба“ 1940. № 10. Стр. 25—40.— 
В. Сергеев. Затейный Маяковский. 
„Лит. обозрение“ 1940. № 11. Стр. 
52—53. Н. Серебров. О Маяков­
ском. „Красная новь“ 1940. № 7—8. 
Стр. 163—166.— М. Серебрянский. 
Живой Маяковский. „Красная 
новь“ 1940. № 4. Стр. 199—203.— 
Р. С. Скалина. Маяковский и ли­
тература начала XX века. „Ученые
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записки Минского пед. инет-та*
1940. № 2. Стр. 75—108.—
В. Смирнов. Лучший поэт совет­
ской эпохи. „Что читать“ 1240. 
№ 2—3. Стр. 55—60.— В. Смир­
нов. Книги о Маяковском. „Что 
читать“ 1940. № 12. Стр. 40—46.—
B. Смолин. Владимир Маяковский 
в Смоленске. „Лит. Смоленск“
1940. № 1. Стр. 274—277.— Н. Сте­
панов. Мастерство Маяковского. 
„Лит. учеба“ 1940. № 4—5. Стр. 
34—62.— Н. Степанов. Маяковский 
и русская классическая поэзия. 
„Лит. обозрение“ 1940. № 7. Стр. 
20—35.—„Страна чтит память ве­
ликого поэта“. „Лит. газета“ 1940. 
№№ 19—22.— Е. Тагер. Владимир 
Маяковский. „Октябрь“ 1940. 
№ 4—5. Стр. 252—270.— А. Таиров. 
Маяковский на сцене. „Театр“ 1940. 
№ 12. Стр. 60—63.— „Талантливей­
ший поэт советской эпохи“. „Прав­
да“ 1940 № 104 (14 апр.). Стр. 1 и 
„Октябрь“ 1940. № 4—5. Стр. 250— 
251.— Д. Тамарченко. Эстетика и 
поэзия.” дореволюционного Маяков­
ского. „Звезда“ 1940. № 5—6. Стр. 
193—202.— Ан. Тарасенков. Вели­
кий поэт революции. „Обществен­
ница“ 1940. № 4—5. Стр. 41—42.—
C. Тарасенков. Стихи Владимира 
Маяковского о родине. „На рубе­
же“ 1940. № 1. Стр. 183—199.— 
С. Тарасенков. Владимир Маяков­
ский о поэзии. „На рубеже“ 1940. 
№ 2. Стр. 193—200.— Р. Терский. 
Большой человек. „Коме, правда“ 
1940. № 86. Стр. 3.— Л. Тимофеев. 
Горький и Маяковский. „Огонек“ 
1940. № 9. Стр. 4—5.—Л. Тимо­
феев. Поэтика Маяковского. „Но­
вый мир“ 1940. № 4—5. Стр. 343— 
360 и „Известия Академии наук 
СССР“ 1940. № 1. Стр. 41—52.— 
Н. Тихонов. Великий мастер поэ­
зии. „Лит. газета“ 1940. № 21. 
Стр. 3.—Н. Тихонов. Щедрый та­
лант. „Лит. газета“ 1940. № 17. 
Стр. 4.— С. Трегуб. Ленин в поэ­
зии Маяковского. „Молодая гвар­
дия“ 1940. № 4. Стр. 143—147.— 
С. Трегуб. Солнце советской поэ­
зии. „Смена“ 1940. № 3. Стр. 9— 
10.— С. Трегуб. Владимир Маяков­
ский. „Лит. критик“ 1940. № 3—4. 
Стр. 120—137.—С. Трегуб. Об ува­

жении к памяти поэта. „Правда,. 
1940. № 272 (30 сент.). Стр. 4.— 
С. Трегуб, И. Бачелис. Наверстать 
упущенное. „Лит. газета“ 1940. 
№ 15. Стр. 5.— В. Тренин. О пере­
водах стихов Маяковского. „Дет­
ская литература“ 1940. № 4. Стр. 
51—53.— В. Тренин. Штрихи его 
творчества. „Индустрия социализ­
ма“ 1940. №4. Стр. 32—33.—В. Тре­
нин, Н. Харджиев. Маяковский о 
языке. „Лит. обозрение“ 1940. №7. 
Стр. 36—4L— Е. Трощенко. Сатира, 
и юмор в жизни Маяковского. „Лит. 
Воронеж“ 1940. № 2(9). Стр. 27 — 
61 и № 3(10). Стр. 224—254.— 
П. Тычина. Шагающий по маги­
стралям жизни. „Правда“ 1940. 
№ 104 (14 апр.). Стр. 5.— Н. Удаль­
цова. Из воспоминаний. „Искус­
ство“ 1940. № 3. Стр. 33—34.— 
Л. Ухова-Соломина. Изучение 
Маяковского в X классе. „Литера­
тура в школе“ 1940. № 5. Стр. 
65—81.— А. Фадеев. Маяковский— 
лучший талантливейший поэт на­
шей эпохи. „Лит. газета“ 1940. 
№ 23. Стр. 2.— А. Февральский. 
Маяковский — театру. „Лит. газе­
та“ 1940. № 16. Стр. 5.— А. Фев­
ральский. „Клоп“ Маяковского — 
радиоспектакль. „Лит. газета“ 1940. 
№ 28. Стр. 5.— А. Федоров. Мая­
ковский в переводах. „Лит. газе­
та“ 1940. № 21. Стр. 4.—„Фильм о- 
народном поэте“. „Лит. газета* 1940. 
№ 16. Сір. 5.— О. Форш. Маяков­
скому. „Известия“ 1940. № 29. 
Стр. 3.— Г. Хубов. Во весь голос. 
„Советская музыка“ 1940. № 4. 
Стр. 47—50.— Ф. Человеков. Раз­
мышления о Маяковском. „Лит. 
обозрение* 1940. № 7. Стр. 11—19.— 
М. Черемных. Маяковский в Ро­
ста. „Искусство“ 1940. № 3. Стр. 
39—44.— К. Чуковский. Репин. 
Горький. Маяковский. Брюсов. М. 
„Советский писатель“. 1940.— 
И. Шамориков. Великий патриот, 
новатор. „Огонек“ 1940. № 9. Стр. 
2—3.— Шейхзаде. Главарь совет­
ской поэзии. „Правда“ 1940. № 104 
(14 апр.). Стр. 3.— Шейхзаде. Мая­
ковский и узбекская советская поэ­
зия. „Лит. газета“ 1940. № 21. 
Стр. 3.— Шейхзаде. Маяковский и 
советская узбекская литература.
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„Литература и искусство Узбеки­
стана“ 1940. № 3. Стр. 73—76.— 
.Н. Шенгелая. В родной Грузии.
„Известия" 1940. № 86 (14 апр.). 
Стр. 3.— В. Шкловский.. Поэт пу­
тешествует. „Огонек" 1940. № 9. 
Стр. 10—11,— В. Шкловский. Окна 
Роста. „Коме, правда" 1940. № 85. 
Стр. 3.— В. Шкловский. Про него. 
„Лит. газета" 1940. № 24. Стр. 4.— 
Э. Шуб. Встречи. „Правда" 1940. 
№ 104. Стр. 4.— М. Штраух. Он 
видел будущее. „Правда" 1940. 
№ 104. Стр. 4 — И. Эвентов. Фель­
етоны раннего Маяковского. „Лит. 
современник" 1940. № 4. Стр.
118—129.— О. Эрберг. Первые пе­
реводы Маяковского на таджик­
ский язык. „Лит. газета" 1940. № 21. 
Стр. 6.— М. А. Яковлев. „Клоп“ 
В. Маяковского. „Ученые записки 
Ленинград, педагогич. ин-та им. 
Покровского" 1940. № 4. Стр. 31—
39.— В. Яхонтов. Голос Маяков­
ского. „Советское искусство" 1940. 
№ 21. Стр. 3.— В. Яхонтов. Сти­
хи трибуна. „Театр" 1940. № 4. 
Стр. 27—30.— Л. Брик. Из воспо­
минаний о стихах Маяковского. 
„Знамя" 1941. №4. Стр. 216—235.— 
Я. Венде. Маяковский на польском 
языке. „Лит. газета" 1941. № 6. 
Стр. 3.— Н. Вильям-Вильмонт. 
Большая удача. (Перевод Маяков­
ского на немецкий язык Г. Гуп- 
пертом.) „Лит. газета" 1941. № 1. 
Стр. 2.— М. Гельфанд. Как это 
могло случиться? На выставке 
проектов памятника В. Маяков­
скому. „Лит. газета" 1941. № 12. 
Стр. 5.— М. Голъдберг. На выстав­
ке Маяковского. „Огонек" 1941. 
№ 18. Стр. 14.— Я. Городской. За­
метки о литературе. Киев. „Радян- 
ский письменник" 1941.— М. Зен­
кевич. Маяковский на немецком 
языке. „Интернациональная лите­
ратура" 1941. № 6. Стр. 171—172.— 
В. Каплун. Здесь жил Маяковский. 
„Лит. газета" 1941. № 15. Стр. 6.— 
В. Катанян. Военные лубки Мая­
ковского. „Огонек" 1941. № 20. 
Стр. 12.— В. Катанян. Интервью 
с Маяковским. „30 дней" 1941. 
№ 4. Стр. 72—77.— Е. Крекшин, 
Ю. Севрук. Традиции Маяковско­
го. „Знамя" 1941. № 2. Стр. 171— 

201.—С. Кэмрад. Малоизвестные 
тексты В. Маяковского. „Молодая 
гвардия" 1941. № 4. Стр. 117—126.— 
Г. Макогоненко. Воспоминания о 
Маяковском. „Лит. современник"
1941. № 4. Стр. 122-123.- Евг. Мар. 
Выставка-книга. „Коме, правда"
1941. № 87. Стр. 4.—А. Певзнер и 
Н. Реформатская. Литература о 
Маяковском за 1940 год. „Лит. обо­
зрение" 1941. № 7. Стр. 79—84.— 
Н. Плиско. Маяковский и револю­
ционная поэзия 1905 года. „Ок­
тябрь" 1941. № 5. Стр. 177—181.— 
М. Поляновский. Живой голос 
Маяковского. „Лит. газета" 1941. 
№ 25. Стр. 6.— С. А. Саркизов. 
изучение мозга В. В. Маяковско­
го. „Известия" 1941. №9. Стр. 4,— 
Ю. Серый. Об одной укоренившей­
ся „поправке". „Лит. обозрение"
1941. № 1. Стр. 92.—Л. Тандит. 
Об ошибках в биографии Маяков­
ского. „Октябрь" 1941. № 6. Стр. 
1м7—193.—Л. Тимофеев. Книги о 
Маяковском. „Новый мир" 1941. 
№ 1. Стр. 201—213.—С. Трегуб. 
„Надо бы доругаться". „Новый 
мир" 1941. № 2. Стр. 204—230.— 
К. Чуковский. Маяковский и Уит­
ман. „Ленинград" 1941. № 2. Стр. 
18—19.— И. Эвентов. Маяковский 
и народный сатирический театр. 
„Искусство и жизнь" 1941. № 5. 
Стр. 3—5.— И. Эвентов. От траге­
дии к буффонаде. „Звезда" 1941. 
№ 1. Стр 144-15?.- Л. Эйдлин. 
Китайский журнал о Маяковском. 
„Лит. газета" 1941. № 2. Стр. 2.— 
Л. Ю. Брик. О Маяковском. „Но­
вый мир" 1942. № 11—12. Стр. 
240—246.— Л. Кассиль. Маяков­
ский с нами. „Смена" 1942. №7-8. 
Стр. 15.— А. И. Метченко. Из на­
блюдений над стилем ранних поэм 
В. В. Маяковского. „Ученые записки 
Куйбышевск. педагогич. ин-та"
1942. № 6. Стр. З—ЧІ.— Н. Ники­
тин. Поэт-трибун-патриот. (Тема 
родины в поэзии Маяковского.) 
„Октябрь" 1942. № 5—6. Стр. 144 — 
152.—В. Перцов. Грозное оружие. 
„Литература и искусство" 1942. 
№ 16. Сгр. 2.— А. Сурков. Мая­
ковский сегодня. „Литература и 
искусство" 1942. № 16. Стр. 2.— 
Н. Асеев. Как живой с живыми.
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-,Литература и искусство" 1943. 
-№ 29. Стр. 2.— Н. Асеев. Кому 
родня Маяковский. „Литература и 
искусство" 1943. № 16. Стр. 2.— 
Ф. Брюгель. Слово Маяковского. 
„Литература и искусство" 1943. 
№ 29. Стр. 2—„Великие традиции 
русской поэзии" (Державин и 
Маяковский). „Литература и ис­
кусство" 1943. № 28. Стр. 1.—
JT. Венгров. Из воспоминаний о 
Маяковском. „Новый мир" 1943. 
№7-8. Стр. 143—147.— Н. Кали- 
тин. В. Маяковский и традиции 
русской литературы. „Новый мир"
1943. № 7-8. Стр. 136—142.—
Н. Калитин. Певец родины. „Ли­
тература и искусство“ 1943. № 15. 
Стр. 1.— Л. Кассиль. Слово и сло­
ва поэта. „Огонек" 1943. № 27. 
Стр. 8.— В. Катанян. Двенадцать 
лет с комсомолом. „Смена" 1943. 
№ 18. Стр. 8.— В. Катанян. Мая­
ковский о Муссолини. „Огонек“ 
1943. № 28-29. Стр. 7.— В. Ката­
нян. Маяковский о немцах. „Ого­
нек“ 1943. № 27. Стр. 9.— В. Ка­
танян. Несколько иллюстраций к 
автобиографии Маяковского. „Но- 
.вый мир“ 1943. № 7—8. Стр. 148— 
152.— С. Кирсанов. Певец нашей 
родины. „Коме, правда“ 1943. № 169 
<(20 июля). Стр. 2. —А. Колосков. 
На родине поэта. „Коме, правда* 
1943. № 163 (11 июля). Стр. 4,— 
77. Незнамов. Из воспоминаний о 
Маяковском. „Знамя“ 1943. № 7—8. 
Стр. 243—249.— В. Перцов. Мая­
ковский сегодня. „Литература и 
искусство“ 1943. № 29. Стр. 2.— 
Л. Тимофеев. Владимир Маяков­
ский. „Правда“ 1943. № 180 (19ию­
ля). Стр. 2.— С. Трегуб. Боевая 
■слава поэта. „Литература и искус- 
'ство" 1943. № 31. Стр. 2.— Г. Фе­
досеев. Поэт-трибун. „Известия“ 
1943. № 169 (20 июля). Стр. 4.— 
К. Швец. Два сатирика. (О Мая­
ковском и Салтыкове-Щедрине.) 
„Октябрь" 1943. № 6—7. Стр.
175—183.—Вс. Азаров. Живой с 
живыми. „Звезда" 1945. № 4. Стр. 
92—95.-77. Антокольский. Мы 
слышим его голос. „Коме, правда*
1945. № 88. Стр. 4.— 77. Асеев. Два 
поэта. (Пушкин и Маяковский.) 
„Известия“ 1945. № 88. Стр. 3.—

Вл. Афанасьев. Первое выступле­
ние. „Лит. газета" 1945. № 16. 
Стр. 2. —Б. Бурсов. Маяковский в 
наши дни. „Ленинград* 1945. 
№ 7—8. Стр. 25.— В. Дувакин.Влз- 
димир Маяковский. „Славяне“ 1945. 
№ 4. Стр. 43—44.—„Живой Мая­
ковский“. „Лит. газета“ 1945. № 16. 
Стр 1.— Д. Заславский. Маяков­
ский. „Правда" 1945. №90. Стр. 2.— 
Н. Калитин. Его герой. „Лит. га­
зета" 1945. № 16. Стр. 1.— 7/. Ка­
литин. Трибун. „Коме, правда“
1945. № 88. Стр. 4.— 77. Кальма. 
Маяковский острит. „Смена" 1945. 
№ 6. Стр. 6—7.— В. Качалов. 
В. Яхонтов. Маяковский. „Совет­
ское искусство“ 1945. № 15. Стр. 1.— 
Я- Колас. Всегда с нами. „Лит. 
газета“ 1945. № 16. Стр. 2.— А. Ко­
лосков. О взглядах Маяковского 
на искусство. „Лит. газета" 1945. 
№ 43. Стр. 3.— Л. Никулин. Мая­
ковский сегодня. „Огонек“ 1945. 
№ 14. Стр. 7.— Л. Павлов. На всех 
языках. „Лит. газета“ 1945. № 16. 
Стр. 2.— В. Перцов. Маяковский и 
русская муза. „Октябрь“ 1945. 
№ 5—6. Стр. 245—253.— В. Пер­
цов. Маяковский — талантливейший 
поэт нашей советской эпохи. „Боль­
шевик“ 1945. № 7—8. Стр. 38— 
48.— В. Перцов. Служение совет­
ской родине. „Лит. газета“ 1945. 
№ 16. Стр. 1.— Н. Першин. Слу­
шают Маяковского. „Лит. газета“ 
1945. № 16. Стр. 2.— Вс. Рожде­
ственский. Маяковский в 1921 го­
ду. „Ленинград“ 1945. № 7—8. 
Стр. 24.— Б. Ростоцкий. Пьесы 
Маяковского. „Советское искус­
ство“ 1945. № 15. Стр. 2.— А. Сур­
ков. Владимир Маяковский. „Из­
вестия“ 1945. № 88. Стр. 3.—
Д. Февральский. О Маяковском. 
Воспоминания. „Звезда“ 1945. № 4. 
Стр. 86—92.

— Н. Асеев. Стих Маяковского. 
„Лит. газета“ 1946. № 16. Стр. 2.— 
Христо Василев. Народное при­
знание. (Маяковский в Болгарии.) 
„Лит. газета“ 1946. № 16. Стр. 2.— 
М. Долгополов. На родине Мая­
ковского. „Лит. газета“ 1946. № 50. 
Стр. 4.— М. Живов. Крепкая связь. 
(Маяковский и польская литерату­
ра.) „Лит. газета“ 1946. № 16. 
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Стр. 2.— В. Катанян. Как работал 
Маяковский. „Смена“ 1946. № 23— 
24. Стр. 14—15.— Ф. И. Коган. Как 
читать стихи Маяковского. „Лите­
ратура в школе“ 1946. № 5—6. 
Стр. 57—61. — //. Маслин. Поэт и 
народ. „Звезда“ 1946. № 7—8. Стр. 
206- 216.— М. Мендельсон. Мая­
ковский об Америке. „Знамя“ 1946. 
№ 5—6. Стр. 162—171,— В. Полот­
ков. Вторая профессия Владимира 
Маяковского. „Огонек“ 1946. № 20. 
Стр. 16—17.—„150 000000“ на чеш­
ском языке. „Лит. газета“ 1946. 
№ 32. Стр. 2.— С. Трегуб. Мерить 
по коммуне стихов сорта! „Смена*
1946. № 15—16. Стр. 5-6.— С. Тре­
губ. Сила поэта. „Лит. газета“
1946. № 16. Стр. 2.— Л. Фейгель- 
ман. Маяковский в Белграде. „Лит. 
газета“ 1946. № 3. Стр. 4.— А. Хра- 
бровицкий. Русские писатели в 
Пензенской области. Пенза. 1946.—
A. Югов. Архаизмы в поэтике Мая­
ковского. „Лит. творчество“ 1946. 
№ 1. Стр. 65—81.—Я. Айрумян. 
„Голубой лампас“. „Дон“ 1947. № 7. 
Стр. 171-173.

— В. Бакинский. Маяковский в 
борьбе за социалистическую лири­
ку. „Звезда“ 1947. № 4. Стр. 158— 
165.— Д. Вифлеемский. Маяков­
ский в борьбе за социалистиче­
скую поэзию. „Звезда Востока“
1947. № 4. Стр. 76-81.—Л. Грос­
сман. Маяковский и Луи Арагон. 
„Знамя“ 1947. № 4. Стр. 148—159.—
B. А. Десницкий. Из воспомина­
ний о В. В. Маяковском. „Ученые 
записки Ленинградск. педагогии, 
ин-та им. А. И. Герцена“ 1947. 
№ 43. Стр. 210—221.— Д. И. Ере­
мин. Маяковский о Москве. „Ли­
тература в школе“ 1947. № 2. Стр. 
35—39.— Л. К. Десятилетие Биб­
лиотеки-музея В. В. Маяковского. 
„Огонек“ 1947. № 23. Стр. 9.—
C. Кирсанов. В. В. Маяковский. 
„Октябрь“ 1947. № 4. Стр. 164— 
171.— Д. Е. Максимов. Об иронии 
и юморе у Маяковского. „Науч­
ный бюллетень Ленинград, гос. 
ун-та“ 1947. № 18. Стр. 30—33. 
(См. статью С. Львова. Глубоко­
мысленное легкомыслие. „Лит. га­
зета“ 1947. № 44. Стр. 4.)— А. Мет- 
ченко. Маяковский в борьбе за 

социалистическую поэзию. „Волга*
1947. № 4. Стр. 265—2t0.— А. Мет- 
ченко. Поэма В. В. Маяковского 
„150000000“. „Ученые записки 
Куйбышевск. педагогии, ин-та“ 1947. 
№ 8. Стр. 3—28.— Е. И. Наумов. К 
вопросу о „космическом“ у Мая­
ковского. „Научный бюллетень- 
Ленинградск. гос. ун-та“ 1947. № 18. 
Стр. 33—38.— Е. И. Наумов. Мая­
ковский и литературное движение 
1917—1922 гг. „Вестник Ленинград, 
ун-та“ 1947. № 1. Стр. 160—165.— 
Л. Озеров. Маяковский и Тычина. 
„Дружба народов“ 1947. № 14. Стр. 
211—223.— 3. Паперный. Америка 
глазами Маяковского. „Лит. газе­
та“ 1947. № 36. Стр. 3.— В. Перцов. 
Пою мое отечество. „Лит. газета“
1947. № 15. Стр. 3.— Б. Ростоц­
кий. Театральная традиция вели­
кого поэта. „Советское искусство*
1947. № 15. Стр. 3.- Н. Л. Степа­
нов. Маяковский и современность. 
„Литература в школе“ 1947. № 3. 
Стр. 19-26.

— С. Каров. Маяковский в Пра­
ге. „Огонек“ 1948. № 15. Стр. 16.— 
С. Каров. Забытые строки. (Мая­
ковский в Прессбюро ЦК РКП(б) в- 
1923—1924 гг.) „Новый мир“ 1948. 
№4. Стр. 215—231.— А. Колосков. 
Маяковский в революции. „Знамя“
1948. №4. Стр. 156—169. — Н. Мас­
лин. Маяковский и наша совре­
менность. „Октябрь“ 1948. № 4. 
Стр. 148—160.— //. Мацуев. О ли­
тературном языке русских совет­
ских писателей. Маяковский. „Ли­
тература в школе“ 1948. № 5. 
Стр. 76—77.—В. А. Михельсон. 
В. Маяковский против вкусов отста­
лых людей. „Ученые записки Кра­
снодарского педагогич. ин-та“ 1948. 
№ 9. Стр. 75—Ь8.— Б. М. Снитко. 
Изучение Маяковского в X классе. 
„Литература в школе“ 1948. № 6. 
Стр. 45—81.— С. Трегуб. Живой с 
живыми. „Коме, правда“ 1948. 
№ 169 (18 июля). Стр. 3.—Л. Фей- 
гельман. Маяковский в славянских 
странах. „Новый мир“ 1948. № 4. 
Стр. 232—250.— М. Шехтер. Его 
открытие Америки. „Смена“ 1948. 
№ 2. Стр. 13—14.
Мдивани Г. Честь (Родина). Пье­

са в 6 карт. Авторизов. пер. с гру- 
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зинск. А. Гольдмана. М. »Искусство“.
1938. 63 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Завещание. Сатира в 3 д. 
М.— Л. „Искусство“. 1940. 84 стр. 
3000 экз. 1 р. 75 к.

— Батальон идет на Запад. Пьеса 
в 3 акт. М.— Л. »Искусство“ 1941. 
120 стр. 5000 экз. 1 р. 60 к.

— Приказ по фронту. Пьеса в 
7 карт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 54 стр. 300 экз. 
5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1941. 68 стр. 5000 экз. 1 р. 35 к.

— Сергей Мироныч. Рассказ. М. 
Ком-т по делам искусств. 1941. 
12 стр. 100 экз. Б. ц.

— Петр Багратион. Истории, дра­
ма в 5 акт. Пер. с грузинск. 
В. Шкловского. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 60 стр. 
500 экз. 13 р.

— Новый сад. Героическая драма. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 64 стр. 700 экз. 16 р.

— То же. М.--Л. „Искусство“.
1947. 128 стр. 5000 экз. 4 р.

— Гвардии рядовой. Пьеса в 4 акт. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 67 стр. Б. т. 14 р. 50 к.

— То же. М,—Л. „Искусство“.
1948. 104 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

Мдивани Г. и Арустамов Г. За­
морская красавица. Комедия в 3 акт. 
М. „Искусство“. 1940. 80 стр. 1075 экз. 
3 р. 75 к.

Мдивани Г. и Киров А. Молодой 
человек. Пьеса в 3 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 
1945. 47 стр. 500 экз. 8 р.

— То же. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 44 стр. 300 экз. 
10 р.

Медведев Д. Это было под Ровно. 
Лит. обработ. М. Белаховой. Рис.
А. Ермолаева. М.—Л. Детгиз. 1948. 
244 стр. 30 000 экз. 10 р.

Медведенко Д. Быть или не быть? 
Сценка. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943. 10 стр. 1000 экз. 
75 к.

Медынский Г. Девятый „A“. По­
весть. М. „Советский писатель“.
1940. 268 стр. 10 000 экз. 6 р. (То же 
в журнале „Октябрь“. 1939. №№ 5—7.) 

Критика: „Лит. обозрение".
1940. № 9. Стр. 19—25 А. Ивич.— 

«Детская литература“ 1940. № 9. 
Стр. 6—9 Ю. Нагибин.—„Молодая 
гвардия“ 1940. № 8. Стр. 149—160 
А. Ивич.- „Звезда“ 1940. № 12. 
Стр. 168—169 А. Бармин.-, Лит. 
газета“ 1940. № 44. Стр. 4 Ю. На­
гибин.
— Марья. Повесть. М. „Совет­

ский писатель“. 1947. 288 стр. 15 000 
экз. 5 р. 75 к. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1946. № 12.)

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 12. Стр. 2 А. Макаров.—„Лит. 
газета“ 1947. № 13. Стр. 3 Н. Дро­
бышевская.
Межиров А. Дорога далека. Сти­

хи. М. „Советский писатель“. 1947. 
103 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1947. 
№ 12. Стр. 191—216 Б. Рунин.— 
„Лит. газета“ 1948. № 12. Стр. 3 
Н. Вильям-Вильминт.
Мейер А. Большое семейство. 

Пьеса в 1 д. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1944. 7 стр. 
1С00 экз. 1 р.

Мельников Н. Камчатские рас­
сказы. Л. „Советский писатель*. 1941. 
148 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 10. Стр. 11 — 13 К. Зелин­
ский.
Мельников Н. Молодая гвардия 

нефти. Баку. Аздегюниздат. 1942. 
40 стр. 4000 экз. 1 р. 40 к.

Мельников Н. Редакция. (Журнал 
„Знамя“ 1948. № 6.)

Критика: „Культура и жизнь“
1948. № 19. Стр. 3.
Меньшиков И. Полуночное солн­

це. Книга рассказов. Архангельск. 
Архгиз. 1939. 120 стр. 5000 экз. 
2 р. 15 к.

Критика: „Молодая гвардия“
1939. № 7. Стр. 187 Н. Нико­
лаева.
— Человек не хочет умирать. 

Рассказы. М. „Советский писатель“.
1939. 136 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 6. Стр. 169—177 Е. Усиевич.— 
„Лит. газета“ 1939. № 49. Стр. 6 
С. Нагорный. — „Звезда“ 1940. № 7. 
Стр. 211—213 Д. Золотницкий.— 
„Наша страна“ 1940. № 2. Стр. 44 
Н. Леонтьев.—„Лит. обозрение“
1940. № 13. Стр. 7—11.-„Что чн- 
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тать“ 1941. № 1. Стр. 20 В. Сидо­
рин.
— Друзья из далекого стойбища. 

Повести и рассказы. М. .Советский 
писатель*. 1940. 260 стр. 10 000 экз. 
5 р.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 4. Стр. 2 Ю. Нагибин,—,.Звезда*
1941. № 5. Стр. 170-171 И. Грин­
берг.—„Новый мир“ 1941. № 5. 
Стр. 238—240 Л. Шапиро,—.Что 
читать* 1941. № 7. Стр. 63 Н. До­
бронравов,— „Лит. обозрение* 1941. 
№ 6. Стр. 20—21 Н. Четунова.— 
„Молодая гвардия* 1941. № 1. 
Стр. 148—149 А. А. Луначарский,— 
„Октябрь* 1941. № 3. Стр. 201—203 
Ю. Письменный.
— Легенда о Таули из рода Пы- 

рерко. Архангельск. Архгиз. 1941. 
156 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.

— Переправа. М. Военмориздат 
(Фронтовая б-ка краснофлотца). 1942. 
24 стр. Б. т. 30 к.

— Смертная переправа. М. „Моло­
дая гвардия*. 1943. 88 стр. 25 000 экз. 
1 Р-

Критика: „Огонек* 1943. № 48. 
Стр. 13 А. Исаев.
— Человек ищет счастья. М. „Со­

ветский писатель*. 1946. 356 стр. 
35000 экз. 13 р.

Критика: „Звезда* 1946. № 12. 
Стр. 212—213 А. Левин тон,— 
.Коме, правда* 1947. № 120 (24 мая.) 
Стр. 3 К. Ер ым о вс кий.

Об И. Меньшикове: А. А. 
Луначарский. Большая тема (Об 
Иване Меньшикове). .Молодая 
гвардия* 1941. №2. Стр. 139—145. 
Як. Рыкачев, С. Бородин, В. Кир- 
потин. Творчество И. Меньши­
кова. „Лит. газета* 1941. № 17. 
Стр. 3.— Б. Бурков, С. Любимов 
и др. Памяти И. Меньшикова. .Ли­
тература и искусство* 1943. № 20. 
Стр. 4.— Г. Суфтин. Мой заполяр­
ный друг. Об Иване Меньшикове. 
.Север* 1947. № 9. Стр. 197—206. 
Мерзон Я. Земля. Повесть. Сим­

ферополь. Крымгиз. 1938. 66 стр. 
5000 экз. 95 к.

Критика: .Лит. обозрение*
1938. № 24. Стр. 28—32 Г. Вино­
градов.
Мерлинский Г. Кольцо с якорем. 

(Спрут.) Драм. этюд. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав.
1943. 12 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

— Смертельный номер. Сценка. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 10 стр. 1000 экз. 1 р. 
25 к.

— Янош вернется. Пьеса в 1 акте. 
М. Всес. управление по охране ав­
торск. прав. 1943. 14 стр. 1000 экз.
2 р. 50 к.

— Марейка. Пьеса в 1 акте. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 16 стр. 1000 экз. 2 р.

Мерцальский Н. Тайна. Драм, 
этюд. М. Всес. дом народи, творч. 
им. Н. К. Крупской. 1941. 8 стр. 
2000 экз. 75 к.

Мерцальский Н. и Дорохов П. 
Черный дракон. Драма в 4 д. М. 
„Искусство*. 1938. 108 стр. 550 экз.
3 р. 75 к.

Мерцальский Н. и Зайцев М.
Жемчужина. Пьеса. М. „Искусство*.
1940. 108 стр. 1075 экз. 4 р. 10 к.

Метелица С. Дороги. Стихи. 
Улан-Уде. Бургиз. 1940. 176 стр. 
10000 экз. 3 р. 25 к.

— Межи. Драма в 3 д. Улан-Уде. 
Бургиз. 1940. 56 стр. 3000 экз. 1 р. 25 к.

— День. Улан-Уде. Бургиз. 1941. 
152 стр. 4000 экз. 3 р. 35 к.

Метревели Л. Неприступная твер­
дыня. Рассказы. Пер. с грузинск. 
Г. Агасова. Тбилиси. „Заря Востока*.
1941. 88 стр. 10 000 экз. 1 р.

Мехти Гусейн. Рассказы. Баку. 
Детюниздат. ЦК ЛКСМ Азербайдж. 
ССР. 1945. 48 стр. 7000 экз. 3 р. 50 к.

— Одной семьей. Повести и рас­
сказы. Пер. с азербайджанск. А. Ша­
рифа. М. .Советский писатель*. 1948. 
175 стр. 15000 экз. 4 р

О Мехти Г.: И. Эфендиев. 
Проза Мехти Гусейна. .Лит. га­
зета* 1940. № 27. Стр. 3.
Мечик Д. Любовь с подозрением. 

Водевиль в 1 д. Саранск. Мордгиз.
1938. 31 стр. 1000 экз. 25 к.

Миасов С. Обыкновенный чело­
век. Б. м. Профиздат. 1942. 24 стр. 
25 000 экз. 40 к.

Микляев А. Доктор Кот. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1941. 
24 стр. 3150 экз. 1 р.

— То же. 2-е изд. Сталинабад. Гиз 
Тадж. ССР. 1941. 24 стр. 7200 экз. 1 р.
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Мильчаков В. Стихи. Ташкент. 
Детгиз. 1939. 64 стр. Б. т. 80 к.

Мин Е. и Минчковский А. Мир­
ное утро. Пьеса в 4 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1948. 87 стр. Б. т. 19 р.

Миндлин Э. Сервантес. Пьеса 
в 4 акт. М. »Искусство". 1939. 
118 стр. 1075 экз 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. »Искусство". 
1940. 96 стр. 2000 экз. 2 р. 80 к.

Критика: »Советское искус­
ство" 1938. № 165 (12 дек.). Стр. 3 
А. Куш.—»Театр* 1939. № 9.
Стр. 101—106 В. Блюм.
— Три рассказа. М. »Правда* (Б-ка 

»Огонек“). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

Миндлин Э. и Игнатов П. Братья. 
Пьеса. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 59 стр. 300 экз. 
14 р.

Минчковский А. Мы еще встре­
тимся. М. »Советский писатель*.
1947. 298 стр. 15000 экз. 7 р.

Мир Джалал. Воскресший чело­
век. Роман. Пер. с азербайджанск. 
Г. Мамед-Кули-Заде. Баку. Гиз. 1938. 
213 стр. 10 000 экз 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 1. Стр. 34 Ф. К.
— Избранные рассказы. Пер. 

с азербайджанск. А. Шарифа. Баку. 
Азернешр. 1940. 328 стр. 8000 экз. 
11 р.

Критика: »Лит. обозрение*
1941. № 3. Стр. 15-17 Е. Влади­
миров.
— Манифест молодого человека. 

Пер. с азербайджанск. А. Шарифа. 
М. »Советский писатель*. 1946. 196 
стр. 15 000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: »Дружба народов*
1947. № 14. Стр. 251-252 77. Охо­
та.—»Лит. газета" 1940. № 2 7. 
Стр. 3 Я. Рыкачев.

О Мир Джалале: 77. Сац. 
О творчестве Мир Джалала. »Друж­
ба народов" 1947. № 13. Стр. 153— 
183.
Мирер. Ахмет Ахай Озенбашский. 

Первая книга сказок. Илл. А. Мо- 
розова-Лас. М. »Советский писатель".
1940. 296 стр. 10000 экз. 10 р.

Критика: «Детская литера­
тура" 1940. № 11—12. Стр. 99-100 

С. Рошаль.—»Лит. газета* 1940. 
.№ 62. Стр. 4 А. Тарасов.—„Лит. 
газета* 1940. № 8. Стр. 6 С. Жис- 
лина.— »Лит. обозрение* 1941. № 2. 
Стр. 14—16 Э. Гофман.—„Звезда*
1941. № 3. Стр. 178-179 Б. Тома­
шевский.
Мирмуксин. Уста Гияс. Поэма. 

Пер. с узбекск. В. Мильчакова. 
Ташкент. Союз сов. писателей Уз­
бекистана. 1948. 51 стр. 6000 экз. 
3 р.

Миронец М. Стихи. Авторизов. 
пер с укр. М. Гослитиздат. 1939. 
64 стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение* 
1940. № 12. Стр. 26-28 И. Андреев.

О М. Миронец: А. Кундзич. 
Мария Миронец. „Лит. газета*
1939. № 63. Стр. 2 — Я. Черняк. 
Украинская народная поэтесса 
М. П. Миронец. „Лит. критик"
1939. № 8-9. Стр. 214—230. 
Миронов А. Большое сердце. 

Минск. Гизбел. 1939. 84 стр. 3000 экз.
3 р.

— То же. Архангельск. Архгиз.
1939. 108 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

— Крепость во льдах. Повесть. 
М.—Л Военмориздат. 1944. 55 стр. 
Б. т. 1 р.

— Далеко на Севере. Повесть. 
Рис. П. 11. Островского. Минск. Гиз 
БССР. 1947. 123 стр. 20 000 экз. 
5 р. 50 к.

— Остров розовых скал. Повесть. 
Архангельск. Архгиз. 1947. 906 стр. 
10000 экз. 2 р. 60 к.

— В стране голубых просторов. 
Минск. Гиз БССР. 1948. 131 стр. 
10000 экз. 6 р.

Миронова Д. Сказки. Рис. Е. Ра- 
чева. М.-Л. Детгиз. 1947. 32 стр. 
30 000 экз. 1 р. 50 к.

— Чугунок. (Сказка.) М. Фрунз. 
райпромтрест. 1948. 12 стр. 300 000 экз. 
2 р. 50 к.

Миротворцев Б. Мы из Артека. 
Стихи. Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 
24 стр. 3000 экз. 1 р. 10 к.

Мирошниченко Г. Юнармия. Рис. 
П. Кустова. 4-е изд., испр. М,-Л. 
Детиздат. 1938. 180 стр. 25000 экз.
4 р.

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд-во. 1938. 176 стр. 
10 000 экз. 3 р.
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— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
188 стр. 48 000 экз. 2 р. 15 к.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 
187 стр. 10000 экз. 5 р.

— Именем революции. Героиче­
ская поэма. (Журнал .Литературный 
современник“ 1939. № 3—4.)

Критика: .Лит. газета* 1938. 
№ 34. Стр. 3 Б. Лавренев.—„Звез­
да* 1939. № 7-8. Стр. 272-277 
Б. Лавренев.
— Балтийские рассказы. М.—Л. 

Военмориздат (Б-ка красноармейца).
1940. 36 стр. Б. т. 40 к.

— Танкист Дудко. Л. .Советский 
писатель*. 1941. 100 стр. 20 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Бессмертный подвиг двадцати 
пяти краснофлотцев. М. .Правда“ 
(Из фронтовой жизни). 1942. 8 стр. 
1 00Э 000 экз. 10 к.

— То же. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1942. 
24 стр. Б. т. 15 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 4 стр. 
Б. т. 10 к.

— Гвардии полковник Преобра­
женский. Л. Гослитиздат. 1943. 
160 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. М. Военмориздат. 1943. 
88 стр. Б. т. 1 р. 70 к.

Критика: „Звезда* 1944.
№ 5—6. Стр. 137—138 Т. Трифо­
нова.
Миртемир. Рассветной порой. 

Стихи. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1947. 
64 стр. 5000 экв. 3 р. 60 к.

Критика: „Звезда Востока*
1948. № 3. Стр. 87—93 С. Лихо- 
дзиевский.
Миршакар М. Наша работа — 

наши песни. (Стихи.) Сталинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1942. 12 стр. 5000 экз. 
1 р. 30 к.

— Будем героями. (Стихи.) Сталин­
абад. Гиз Тадж. ССР. 1943. 12 стр. 
3000 экз. 1 р.

— Золотой кишлак. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1947. 79 
стр. 7000 экз. 6 р.

— Мы приехали с Памира. Поэма. 
Пер. с тадж. Э. Беккер. Сталинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1947. 15 стр. 20 000 
экз. 1 р. 50 к.

Мисюрев А. След беглеца Сороки. 
Новосибирск. Новосибгиз. 1940. 
220 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

Мисюрев А. и Кондырев Л. Поп 
Всеволод. Новосибирск. Новосибгиз.
1939. 28 стр. 10 000 экз. 20 к.

Митрофанов А. Ирина Годунова. 
М. .Советский писатель*. 1939. 
168 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к. (То же 
в журнале .Красная новь* 1939 
№ 1.)

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 22. Стр. 6 (Диспут).—„Лит. га­
зета* 1939. № 30. Стр. 3 Ф. Чело­
веков,— „Октябрь* 1939. № 5—6. 
Стр. 314—316 П. Алыпинская.— 
„Лит. современник* 1940. № 2. 
Стр. 138—141 А. Кучеров.
Митрофанов Н. В снегах Финлян­

дии. Записки младшего командира. 
М. Воениздат (Б-ка краснофлотца).
1941. 96 стр. Б. т. 50 к.

Михайлов Б. Июнь. (Стихи 1934 —
1940. ) Молотов. Молотовгиз. 1940. 
48 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1940. 
№ 62. Стр. 3 Р. Баумволь.—„Лит. 
обозрение* 1941. № 3. Стр. 33-35 
Н. Павлович.
— Ганя Опанасенко. (Поэма.) Мо­

лотов. Молотовгиз. 1942. 20 стр. 
5000 экз. 40 к.

— У Камы. Стихи. Молотов. 
Молотовгиз. 1944. 88 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1944. 
№ 7. Стр. 4 М. Голодный.—.Ок­
тябрь* 1944. № 9. Стр. 131—132
В. Александров.
— Заря над лесом. (Стихи.) Мо­

лотов. Молотовгиз. 1947. 68 стр. 
5000 экз. 2 р.

Михайлов H. Н. Земля русская. 
М. „Молодая гвардия*. 1946. 296 стр. 
150 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1947. 296 стр. Б. т. 7 р.

Критика: „Коме, правда*
1947. № 76. Стр. 4 В. Дмитриева.— 
„Огонек* 1947. № 10. Стр. 27 
Н. Емельянова,—„Советская кни­
га* 1947. № 4. Стр. 21—26 И. Ю. 
Малин.
— Над картой родины. М. „Моло­

дая гвардия*. 1947. 264 стр. 100 000 
экз. 13 р.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
264 стр. Б. т. 11 р.

Критика: „Культура и жизнь*
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1947. № 35. Стр. 3 Б. Галин.— 
.Известия* 1948. № 80. Стр. 2 
jW. Ильин.—„Лит. газета* 1948. 
№ 28. Стр. 3 А. Ивич.—„Новый 
мир* 1948. № 2. Стр. 238-240 
И. Атаров.—„Огонек" 1948. № 17. 
Стр. 32 Е. Златова.—„Ьа рубеже*
1948. № 4. Стр. 89—90 В. Фро­
лов.
Михайлова-Штерн С. Второе при­

ключение Мишки. Мишка и пчелы. 
(Стихи.) М. „Сотрудник“. 1943. 8 стр. 
100 000 экз. 6 р.

— Теремок. М. „Сотрудник*. 1944. 
42 стр. 100 000 экз. б р.

Михалев М. В Финляндии. Л. Лен- 
«здат. 1948. 2с0 стр. 15 000 экз.
4 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1948.
№ 44. Стр. 22 Г. Фиш.
Михалевич А. и Овечкин В.

Степным шляхом. Ростов н/Д. Рост- 
«здат. 1941. 72 стр. 5000 экз. 75 к.

— Степной дорогой. М. „Совет­
ский писатель“. 1942. 57 стр. 10 075 
экз. 1 р.

Критика: „Новый мир* 1942- 
№ 8. Стр. 127—128 Вл. Афанасьев- 
Михалков С. Мои стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1938. 104 стр. 
10 000 экз. 3 р. 25 к.

Критика: „Новый мир* 1938. 
№ 8. Стр. 269—271 М. Гершен­
зон.—„Молодая гвардия* 1938. №9. 
Стр. 191-192 В. Сидоров.
— Граница. Рис. В. Щеглова. 

М.-Л. Детиздат. 1938. 16 стр.
300 300 экз. 35 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 15—16. Стр. 48 
М. Крачковская.
— А что у вас? Пятигорск. Крае- 

ледиздат. 1938. 8 стр. 20 000 экз. 
20 к.

— Тоже. Рис. И. Кузнецова.М.—Л. 
Детиздат. 1939. 16 стр. 100 000 экз. 
30 к.

— Бойцы-ворошиловцы. Рис. И. 
Кузнецова. М. Детиздат. 1938. 16 стр. 
500 000 экз. 30 к.

— В дозоре. Рис. Б. Жукова. Таш­
кент, Гиз Уз. ССР. 1938. 12 стр. 
10 150 экз. 50 к.

— Кораблики. Рис. К. Ротова. 
2-е изд., доп. М.—Л. Детиздат. 1938. 
•64 стр. 126 500 экз. 80 к.

— То же М.—Л. Детиздат. 1939. 
62 стр. 50300 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Худ. Г. Бондаренко. 
Харьков. Т-во „Художник*. 1941. 
8 стр. 20 000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Рис. А. Брей. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 24 стр. 100 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда*. 1947. 24 стр.
25 430 экз. 2 р.

— Миша Корольков. Рис. К. Ро­
това. М.—Л. Детиздат. 1938. 24 стр. 
50 300 экз. 60 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
24 стр. 100 000 экз. 45 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
24 стр. 258 000 экз. 40 к.

— Оборона. Стихи. Автолитогр. 
П. Кирпичева. 2-е изд. М. Детиздат.
1938. 16 стр. 200 000 экз. 1 р.

— Приключения зайца. Рис. К. Ро­
това. М.—Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 
200 300 экз. 30 к.

— Про мимозу. Пятигорск. Крае- 
ведиздат. 1938. 8 стр. 20 000 экз. 
20 к.

— Про одного мальчика. Рис. 
Кеша. М. Гл. управл. РК Милиции.
1938. 8 стр. 25 000 экз. Беспл.

— То же. Киев. Гл. управл. РК 
Милиции. 1939. 12 стр. 3000 экз. 
Беспл.

— То же. М. Коиз. 1941. 16 стр. 
15 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. Гл. управл. РК Ми­
лиции. 1944. 8 стр. 5000 экз. Беспл.

— То же. Ярославль. Обл. Госавто- 
инсп. У пр. милиции. 1948. 8 стр. 
1000 экз. Б. ц.

— То же. Куйбышев. Гор. госавто- 
инсп. У пр. милиции. 1948. 8 стр. 
6000 экз. Беспл.

— Том Кэнти. Комедия в 3 д. М. 
„Искусство*. 1938. 97 стр. 1075 экз. 
4 р. (То же в журнале „Молодая 
гвардия* 1938. №7.)

— Стихи. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1938. 47 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 112 стр. 25 000 экз. 
3 р. 25 к.

— То же. Сыктывкар. Комигиз.
1940. 108 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. Рис. А. Порет. М. Ху- 
дож.-эстамп. мастерская. 1945. 11 стр. 
50000 экз. 1 р. 50 к.
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— То же. М. .Правда“ (Б-ка .Ого­
нек“). 1946. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 52 стр. 15 150 экз. 4 р.

Критика: .Огонек“ 1940. № 5. 
Стр. 22 С. Н.
.Книга и пролетарская революция“

1939. № 11. Стр. 119—122 М. Сере­
брянский.

— Три товарища. Рис. А. Ермо­
лаева. М. Детиздат. 1938. 12 стр. 
1 000000 экз. 10 к.

— Фома. Рис. А. Бондаровича. 
Ташкент. Детиздат Уз. ССР. 1938. 
20 стр. 5000 экз. 1 р.

— Щенок. Рис. С. Олдин. М. Дет­
издат. 1938. 16 стр. 100 300 экз. 1 р.

— То же. М. Детиздат. 1940.16 стр. 
400000 экз. 40 к.

— Елка. М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
300 000 экз. 30 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1944. 7 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Дядя Степа. Рис. С. Адливан- 
кина. М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
50000 экз. 1 р.

— То же. Илл. В. Мороза. М. Дет­
издат. 1940. 28 стр. 100000 экз. 2 р.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 
16 стр. Б. т. 1 р.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1947. 16 стр. 20 000 экз. 2 р.

— То же. Ташкент. „Правда Во­
стока* и „Кзыл Узбекистан“. 1947. 
16 стр. 50 000 экз. 1 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 4. Стр. 18 Н. Белявский. 
— Коля Кузнецов. М. Детиздат.

1939. 16 стр. 300 000 экз. 30 к.
— Коньки. Комедия в стихах 

в 3 д. М. „Искусство“. 1939. 88 стр. 
1075 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
88 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 8. Стр. 53—54 
И. Рахтанов.
— Красная армия. Рис. В. Щег­

лова. М. Детиздат. 1939. 24 стр. 
100 000 экз. 1 р. 35 к.

— То же. Рис. В. Коновалова. М- 
Детиздат. 1939.20 стр. 300 000 экз. 30 к-

— Пастух Михась. Рис. А. Брея- 
M. Детиздат. 1939. 8 стр. 100 000 экз- 
15 к.

— С утра до вечера. Стихи. Рис.

А. Пластова. М. Детиздат. 19391. 
24 стр. 100 300 экз. 1 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 7. Стр. 53—55-
Д. Чаушаский.
— Андрюшка. Илл. Ф. Глебова. 

М. Детиздат. 1940. 12 стр. 500000 экз. 
15 к.

— То же. Рис. А. Брей. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 24 стр. 100 000 экз.
1 р. 50 к.

— То же. М. Москворецк. рай- 
промтрест. 1948. 22 стр. 150000 экз.
2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
24 стр. 100000 экз. 80 к.

— Веселые стихи. М. Детиздат.
1940. 86 стр. 100 000 экз. 3 р. 60 к.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1946. 92 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Коме. Правда“
1941. № 11. Стр. 4 Ф. Леонидов. 
— Две пьесы. („Коньки“.—„Том 

Кэнти“.) М.—Л. „Искусство“. 1940. 
152 стр. 2000 экз. 2 р. 40 к.

— Мы с приятелем. Рис. И. Куз­
нецова. М.—Л. Детиздат. 1940. 16 стр. 
200000 экз. 35 к.

То же. М. Детгиз. 1944. 8 стр. 
100 000 экз. 50 к.

— Так. Стихи. Рис. А. Пахомова. 
М. Детиздат. 1940. 20 стр. 100 000 экз. 
1 р. 50 к.

— В цирке. Рис. Н. Радлова. М. 
Детиздат. 1941. 20 стр, 100 000 экз. 
1 р. 75 к.

— Герой. Стихи. Сталинград. 
Обл. кн-во. 1941. 28 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

— В том краю, где ты живешь. 
Рис. М. Филипповича. М.—Л. Дет­
гиз. 1942. 32 стр. 50 Г 00 экз. 60 к.

— То же. Худ. Д. Налбандян. Ере­
ван. Армгиз. 1942. 8 стр. 5 0U0 экз. 
1 р. 20 к.

— На Южном фронте. (Стихи.) М. 
„Советский писатель“. 1942. 64 стр. 
10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Цирк. Стихи. Худ. Н. Уша­
кова. М.—Л. Коиз. 1942. 10 стр. 
15 000 экз. 3 р.

— То же. Рис. В. Варт, И. Шой- 
фер. М. Ф-ка настольно-печ. игр.
1948. 12 стр. 50 000 экз. 6 р.

— Мать. Поэма. М. Военмориздат 
(Фронтовая б-ка краснофлотца). 1943. 
12 стр. Б. т. 25 к.
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— То же. Челябинск. Челябгиз.
1943. 12 стр. 3000 экз. 20 к.

— То же. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детгиз. 1944. 15 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Кусок рельса. Свердловск. 
«Уральский рабочий**. 1943. 8 стр. 
100000 экз. 25 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда**. 1943. 8 стр. Б. т. 
50 к.

— Моя улица. Рис. В. Васильева 
и Ю. Пименова. М.—Л. Детгиз. 1943. 
20 стр. 50000 экз. 3 р.

— То же. Рис. Е. Сафронова. М. 
Коиз. 1943. 12 стр. 10 0Ô0 экз. 4 р.

— Мой щенок. Илл. В. Корецкого. 
М. Гизместпром. 1943. 16 стр.
100 000 экз. 1 р.

— Тимуровцы. М. Коиз. 1943. 10 
стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. Таллин. „Советский 
график“. 1945. 12 стр. 500 000 экз. 
1 р.

— Стихи для детей. 1935—1942. 
М.—Л. Детгиз. 1943. 120 стр. 20000 
экз. 9 р.

— То же. М.— Л. Детгиз. 1947. 
224 стр. 50 000 экз. 11 р.

— Быль для детей. Рис. И. Кузне­
цова. М.—Л. Детгиз. 1944. 32 стр. 
100 000 экз. 1 р.

— То же. Пенза. „Сталинское 
знамя“. 1944. 23 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. Рис. И. Гринштейна. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 47 стр. 200 000 
экз. 40 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1948. 32 стр. 10000 экз. 2 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 10. Стр. 3 С. Бо­
родин.
— Для больших и для маленьких. 

М. Гослитиздат. 1944. 120 стр. 50 000 
экз. 4 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 24. Стр. 3 С. Ва­
сильев.
— Данила Кузьмич. Рис. В. Ермо­

лова. М.—Л. Детгиз. 1944. 12 стр. 
25 000 экз. 12 р. 50 к.

— Два барана. Стихи. Рис. А. По­
рет. М. Худ.-эстамп. мастерская МХТ.
1944. 12 стр. 50 000 экз. 3 р.

— То же. Рис. В. Конашевича. М. 
„Советский график“. 1946. 12 стр. 
50 000 экз.

— Песенка наших друзей. Илл_
А. Боровской. М. „Советский график“.
1944. 12 стр. 500000 экз. 50 к.

— То же. М. „Всекохудожник“.
1945. 12 стр. 500 000 экз. 50 к.

— Для маленьких. Рис. А. Е. Гу­
бина. Ростов н/Д. Ростиздат. 1945. 
32 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Где очки? Илл. Кеша. М. ЦДРИ.
1945. 8 стр. 100 000 экз. 75 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
8 стр. 100 000 экз.

— Заяц и волк. Рис. Л. Каплана. 
Черновицы. Черновицкое полиграф- 
управл. 1945. 8 стр. 30 000 экз. 2 р.

— Русские богатыри. Рис. Д. Шма- 
ринова. М. - Л. Детгиз. 1945. 20 стр. 
50 000 экз. 3 р.

— Смех и слезы. Веселое снови­
дение в 3 д. М—Л. „Искусство“.
1945. 119 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1945. 55 стр. 
300 экз. 9 р.

— Басни. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1945. 9 стр. 
1000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 
56 стр. 10 000 экз. 2 р.

— То же. Худ. Кукрыниксы и
А. Каневский. М. „Советский писа­
тель“. 1946. 88 стр. 25 000 экз.
7 р. 50 к.

То же. Л. Воениздат. 1947. 
124 стр. Б. т. 2 р.

Критика: „Советская книга*
1946. № 6—7. Стр. 90-98 Н. Сте­
панов.— „Знамя“ 1946. № 5—6.
Стр. 180—186 В. Шкловский.— 
„Звезда" 1947. № 3. Стр. 189—19Î
С. Осовцов.
— Быль. М. „Московский рабочий*.

1946. 19 стр. 25 000 экз. 1 р.
— Особое задание. Комедия, 

в 3 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 46 стр. 300 экз. 
12 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1947. 
83 стр. 5000 экз. 3 р.

— То же. М. Акад, педагогич. наук 
РСФСР. 1947. 56 стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 42 стр. 2000 экз. 
2 р. 50 к.

— Про сома. М. „Советский ху­
дожник“. 1946. 8 стр. 25 000 экз. 3 р.

— Веселое сновидение. Пьеса 
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« 3 д. Илл. В. Таубер. М. «Молодая 
гвардия“. 1947. 86 стр. 75 000 экз. 
2 р. 75 к.

— Красный галстук. Пьеса в 3 акт. 
М Л. «Искусство*. 1947. 80 стр.
15 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. «Искусство*.
1947. 88 стр. 50000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 51 стр. 
.5000 экз. 12 р.

- То же. М. „Молодая гвардия*.
1947. 96 стр. 75 000 экз. 5 р.

— Тоже. Курск. «Курская правда*.
1948. 92 стр. 10496 экз. 8 р. 50 к.

— Мой друг. М.—Л. Детгиз. 1947. 
-32 стр. 30 000 экз. 1 р.

— Нам тридцать лет. Быль для 
детей. М. Детгиз. 1947. 24 стр. 
50000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947.
16 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Служу Советскому Союзу. 
Стихи. Рис. В Щеглова. М.—Л. 
Детгиз 1947. 28 стр. 50000 экз. 3 р.

— Чиви-чиви. Веселые стихи. 
Рис. А. Каневского. М.—Л. Детгиз.
1947. 13 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Москворецк. мест- 
лром. 1948. 16 стр. 150000 экз. 3 р.

— То же. Каунас. Гос. изд. худож. 
л-ры. 1948. 16 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

— Избранное. М. „Советский писа­
тель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947). 
1947. 176 стр. 25 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1947. № 42.
Стр. 24 Н. Венгров.
— То же. М. Гослитиздат. 1948. 

223 стр. 50 000 экз. 7 р.
— Избранные стихи. Чкалов. Обл. 

«зд. 1948. 207 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.
— Веселые путешественники. М. 

Кировский райпромтрест. 1948. 15 стр. 
100 000 экз. 2 р. 50 к.

— Пьесы для детей. М.—Л. „Ис­
кусство*. 1948. 216 стр. 5000 экз. 
10 р. 50 к.

— Слон-живописец. Басни. Илл. 
Г. Валька. М. «Правда* (Б-ка „Кро­
кодила*). 1948.64 стр. 100000 экз. 1 р.

— Чудаки. Стихи для детей. 
-Ставрополь. «Ставропольская прав­
да*. 1948. 32 стр. 25 126 экз. 2 р.

— Стихи для маленьких. Рис. 
К. Ротова. Куйбышев. Обл. изд. 1948. 
72 стр. 25 000 экз. 2 р. 25 к.

— Трезор. Стихи. Рис. А. Порет. 
М. „Советский график*. 1948. 15 стр. 
50 (ХЮ экз. 4 р.

О С. Михалкове: В. Лугов- 
ской. Сергей Михалков. „Лит. 
газета* 1938. № 60. Стр. 4.— А. Фа­
деев. Несколько слов о Михалкове. 
„Детская литература* 1938. № 20. 
Стр. 28—29.— В. Тренин. О Сергее 
Михалкове. „Детская литература*
1939. № 4. Стр. 27-32.— Ю. Сев- 
рук. Что такое плохо? (О новых 
стихах С. Михалкова.) „Детская 
литература* 1940. № 11—12.
Стр. 40—44.— А. Адалис. Сергей 
Михалков. „Лит. газета* 1941. 
№ 13. Стр. 3.
Михалков С. и Соболев Л. Наш 

красный флот. (Стихи.) Картины 
Г. Нисского. М.—Л. Детиздат. 1938. 
32 стр. 100 300 экз. 2 р. 25 к.

—• То же. Рис. В. Голицына. М. 
Детиздат. 1939. 16 стр. 100 000 экз. 
35 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1938. № 15-16. Стр. 18—20 
Н. Асеев.
Мовзон А. Константин Заслонов. 

Героич. драма в 4 акт. Лит. пер. 
с белорусск. И. Барашко. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1947. 71 стр. 300 экз. 16 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 59 стр. 
300 экз. 13 р.

— То же. М.—Л. «Искусство*.
1948. 100 стр. 5090 экз. 3 р.

Могилевская С. Чапаенок. По­
весть. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 100 стр. 25 000 экз. 
2 р. 80 к.

Критика: „Детская литера­
тура*' 1939. № 10—11. Стр. 58—61 
С. Решетин.
— Марка страны Гонделупы. Рис. 

К. Клементьевой. М.—Л. Детиздат.
1941. 168 стр. 50 000 экз. 3 р. 75 к.

Могилевский Б. Илья Ильич Меч­
ников. Повесть о трудах и днях 
великого русского биолога. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 212 стр. 30 000 экз. 
5 р. 70 к.

Могилевский Л. Проходчики. Рис.
В. Коновалова. М.—Л. Детиздат.
1941. 32 стр. 25 000 экз. 35 к.

Критика: «Детская литера-
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тура* 1941. № 5. Стр. 54—56
Ин. Кротова.
Мокреев Ю. Хлеба цветут. Пьеса 

<в 3 д. Авторизов. пер. с укр. И. Пи- 
кулева и Н. Богданова. М. „Искус­
ство". 1939. 84 стр. 1075 экз. 3 р. 20 к.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1940. 64 стр. 2000 экз. 1 р. 65 к.

— Журавли летят. Пер. с укр. 
И. Крути. М. Всес. управл. по охране 
■авторск. прав. 1944. 19 стр. 1000 экз. 
2 р.

— Знатные гости. Водевиль в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 20 стр. 1000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1945. 
10 стр. 2000 экз. 3 р. 30 к.

Молдавский Д. Слушай, жизнь! 
Стихи и призывы. 1941—1943. 

-Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1944. 
32 стр. 3000 экз. 1 р.

— Горы и дороги. (Стихи.) Сталина­
бад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 12 стр. 

•3000 экз. 1 р. 50 к.
Молчанов Г. В лесу. Одноактн. 

пьеса. М. „Искусство". 1939. 34 стр. 
875 экз. 1 р. 25 к.

Молчанов И. Под солнцем Мо­
сквы. Стихи. М. „Московский ра­
бочий". 1948. 160 стр. 8000 экз. 5 р.

— Рассказы о моих друзьях. Ар­
хангельск. Архгиз. 1948. 87 стр. 
8000 экз. 2 р. 60 к.

Молчанов-Сибирский И. Граница 
на Востоке. Стихи. Иркутск. Обл. 
изд. 1939. 128 стр. 3000 экз. 3 р. 25 к.

Критика: „Сибирские огни"
1940. № 3. Стр. 130—134 В. Вих- 
лянцев.
— Шишкари. Иркутск. Обл. изд.

1940. 16 стр. 20000 экз. 40 к.
Критика: „Детская литера­

тура" 1941. № 1. Стр. 61—62 
Ю. Спасский.
— Полевая почта. Стихи и поэмы. 

Иркутск. Обл. изд. 1942. 108 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

— Яблонька. Стихи. Иркутск. 
Обл. изд. 1943. 32 стр. 3000 экз. 45 к.

— Мои товарищи. Стихи. Ир­
кутск. Обл изд. 1948. 120 стр. 4000 экз. 
2 р. 60 к.

— Таежная тропинка. Стихи. 
Иркутск. Обл. изд. 1948. 63 стр. 
15 0Ö0 экз. 4 р. 10 к.

Об И. Молчанове-Сибир-

с к о м: Л.Ф. Лисин. Ив. Молчанов- 
Сибирский. (Критические заметки.) 
„Новая Сибирь* 1940. № 7.
Стр. 185—195.
Моносов И. и Трофимов Ф. Ка­

рело-финские партизаны. Вст. ст. 
Г. Н. Куприянова. Петрозаводск. Гиз 
Карело-Финск. ССР. 1942. 46 стр. 
Б. т. 75 к.

Морозов А. Жизнь моряка. (Исто­
рия. повесть.) М.—Л. Военмориздат.
1942. 280 стр. Б. т. 4 р. 10 к.

— То же. 2-е изд. М.—Л. Военмор­
издат. 1944. 240 стр. Б. т. 5 р. 50 к.

Морозов В. Вне закона. (Кинемато­
граф. роман.) Уфа. Башгиз. 1940. 
208 стр. 6000 экз. 3 р. 50 к.

Морозов С. Первое счастье. По­
весть. Вологда. „Красный Север*.
1948. 132 стр. 5000 экз. 5 р. 50 к

Мосашвили И. Стихи. Пер. с гру­
зинск. Тбилиси. „Заря Востока*. 1939. 
104 стр. 5100 экз. 3 р. 25 к.

— То же. Пер. с грузинск. под ред.
В. В. Гольцева. М. Гослитиздат. 1941. 
240 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Об И. Мосашвили: В. Голь­
цев. Поэзия Ило Мосашвили. „Лит. 
газета* 1940. № 42. Стр. 3.— Г. Ло­
мидзе. Ило Мосашвили. „Лит. га­
зета* 1938. № 35. Стр. 3.— М. П. 
В гостях у московских поэтов. 
„Лит. газета" 1940. № 5 Стр. 1. 
Москалев Н. Инженер. Четыре 

времени военного года. Поэма. Омск. 
Омгиз. 1947. 139 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№ 221 (17 сснт.) Стр. 3 Л. Ошанин. 
Москвин Н. Двадцать пять рас­

сказов. М. „Советский писатель*. 1940. 
264 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 30. Стр. 3 Б. Ивантер.—„Что 
читать" 1940. № 2—3. Стр. 4.
— Дни юности. М. „Правда* (Б-ка 

„Огонек"). 1941. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Послёдняя пядь. Рассказ. Ма­
гадан. „Советская Колыма". 1944. 
15 стр. 5000 экз 50 к.

— Чистые пруды. Рассказы и по­
весть. М. „Советский писатель". 1947. 
196 стр. 15 с00 экз. 6 р.

Критика: „Октябрь* 1947. № 8. 
Стр. 171—172 П. Пустовойт.— 
„Новый мир" 1947. № 9. Стр. 253— 
257 А. Марголина.
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Москвичев И. и Озерный Б. Стихи 
о дружбе. Саратов. Обл. изд. 1938. 
32 стр. 2000 экз. 55 к.

Моторин П. Чудесная веранда. 
(Стихи.) Свердловск. Свердлгиз. 1946. 
20 стр. 20 000 экз. 1 р. 25 к.

Мошковский Я. Записки пилота. 
Москва — Северный полюс — Москва. 
М. »Молодая гвардия“. 1938. 220 стр. 
25000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 8. Стр. 10—11
С. Александрович. — „Лит. обозре­
ние“ 1938. № 7. Стр. 50 Г. М. 
Мошляк И. У озера Хасан. Обраб.

М. Мейеровича. Рис. Р. Гершаника. 
М. Детиздат. 1939. 32 стр. 50 000 экз. 
2 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
48 стр. 271 000 экз. 65 к.

— Тоже. Хабаровск.Дальгиз/1940. 
40 стр. 20000 экз. 2 р. 60 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 4. Стр. 40—41 С. Ви­
ноградская.
Мревлишвили М. Очаг Хиратели. 

Повесть. Пер. с грузинск. Н. Чхе­
идзе. Тбилиси. „Заря Востока“. 1948. 
96 стр. 10 000 экз. 6 р.

Мстиславский С. Слава. Рис. 
Б. Дехтерева и В. Ладягина. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 216 стр. 50000 экз. 
7 р. 50 к.

— Накануне. 1917 год. М. „Совет­
ский писатель“. 1940. 236 стр. 10 000 
экз. 7 р. 25 к.

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 1. Стр. 34.
— Восстание озерян. Рис. А. Ермо­

лаева. М.—Л. Детиздат. 1941. 36 стр. 
25 000 экз. 40 к.

— Грач — птица весенняя. Повесть 
о Н. Э. Баумане. Рис. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детиздат.) 1941. 360 стр.
90 000 экз. 5 р. 25 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1946. 343 стр. 35 000 экз. 9 р.

— То же. (Пьеса.) М.—Л. „Искус­
ство“. 1946.127 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 9. Стр. 17—20
А. Кононов.— „Лит. обозрение“
1941. № 7. Стр. 43—45 А. Ивич.— 
„Советская книга“ 1947. № 12. 
Стр. 77—78 С. Беркин.
— Два Яна. (Рассказ.) Рис. В. Баю- 

скина. М.—Л. Детгиз. 1942. 64 стр. 
50 000 экз. 55 к.

— Случай в лесу. Рис. О. Амосовой- 
Бунак. Киров. Детгиз. 1942. 40 стр. 
30000 экз. 70 к.

ОС. Мстиславском:В.Бах­
метьев, П. Скосырев и др. С. Д. 
Мстиславский. „Литература и 
искусство“ 1943. № 19. Стр. 4.— 
А. Шмаков. Неутомимый писатель. 
„Новая Сибирь* 1943. № 14. Стр. 
85—92. — А. Шмаков. Путь писа­
теля. „Звезда Востока“ 1948. № 5. 
Стр. 109—115,
Мугуев X. М. Комсомолец Тан- 

чи. — Плотина. — Ворота диких гу­
сей. — Засада. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1938.72 ст. Б. т. 30 к.

— Степной ветер. М. Гослитиздат. 
1939. 272 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1939. № 22. Стр. 15—20 В. Бобры­
шев. — „Что читать" 1939. № 1. 
Стр. 86 Шапошников.
— В разведке. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1940. 168 стр. Б. т. 
1 р. <г0 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция“ 1940. № 10—11. 
Стр. 95—96 А. Васильев.
— Линия фронта. Рассказы М. 

.Советский писатель*. 1940. 272 стр. 
8000 экз. 8 р.

Муканов С. Нить Ариадны. (Чокан 
Валиханов). Истории, трагедия в 
5 акт. Пер. с казахск. В. Шкловского. 
М. Всес. управл. по охране авіорск. 
прав. 1944. 54 стр. ЗОо экз. 12 р. 50 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1945. 
124 стр. 5000 экз. 4 р.

— Балуан-Шолак. Героическая 
повесть. Пер. с казахск. и ред. 
А. Дроздова. (Журнал „Новый мир“
1946. № 4—5.)

Критика: „Советская книга*
1947. № 12. Стр. 99-101 С. Евге­
нов.— „Новый мир“ 1948. № 2. Стр. 
226—231 3. Кедрина.
— Ботагоз. Роман. Алма-Ата.. 

Казогиз. 1946. 423 стр. 15 000 экз. 13 р.
Критика: „Лит. газета* 1947. 

№21. Стр. 2 Б. Вадецкий. — „Лит. 
газета" 1940. № 5—6. Стр. 3
А. дроздов.
— Мои мектабы. Рис. Б. Урманче. 

М.—Л. Детгиз. 1947. 72 стр. 30 000 экз. 
3 р.
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Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 65. Стр. 4 Ив. Карабутенко.
— Сыр-Дарья. Роман. Алма-Ата. 

Казогиз. 1948. 395 стр. 15 000 экз. 
16 р.

Критика: ,Лит. газета" 1948. 
№ 92. Стр. 2 П. Скосырев.

О С. М у к а и о в е: м. Ратман. 
Стихи и проза Сабита Муканова. 
„Литература и искусство Казах­
стана" 1940. № 4—5. Стр. 107— 
115. — М. Ритман. Творчество Са­
бита Муканова. „Дружба народов"
1941. № 7. Стр. 335 - 350.— М. Рат­
ман. Творчество Сабита Муканова. 
„Ученые записки Казахскогопедаго­
гич. ин-та", 1941. № 2. Стр. 220— 
258.
Муратов М. Два путешествия ка­

питана Беринга. М.—Л. Детиздат.
1941. 172 стр. 70 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 12. Стр. 41—43 Л. Баранов. 
— Первые разведчики Великого 

пути. М.—Л. Детгиз. 1913. 104 стр. 
20 000 экз. 3 р.

— Юность Ломоносова. М.—Л. 
Детгиз. 1944. 124 стр. 25000 экз.
5 р. 20 к.

— Ломоносов. М.—Л. Детгиз. 1945. 
215 стр. 25 000 экз. 6 р.

Критика: „Новый мир" 1946. 
№ 6. Стр. 175—177 Я- Рыкачев.— 
„Лит. газета" 1946. № 10. Стр. 3 
Д. Благой.
— Заморский гость. М —Л. Детгиз.

1947. 63 стр. 45 000 экз. 1 р. 50 к.
— К далеким берегам. Рассказы 

о старинных русских путешествиях. 
М.—Л. Детгиз. 1947.323 стр. 30 000 экз. 
12 р.

Мурзиди К. Отчизна. Стихи. 
Свердловск. Свердлгиз. 1938. 56 стр. 
3000 экз. 1 р. 85 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 9. Стр. 3 Е. Долматовский.— 
„Молодая гвардия" 1939. №10—11. 
Стр. 22 Л. Колосков.
— Водолаз. Свердловск. Свердлгиз. 

1941. 16 стр. 25 000 экз. 2 р. 50 к.
— Город на Урале. Свердловск. 

Свердлгиз. 1943. 16 стр. 5000 экз. 
75 к.

— Письма друзей. Стихи. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1943. 32 стр. 5000 
экз. 75 к.

Критика: „Уральский совре­

менник" 1944. № 8. Стр. 104—106
A. Лідейщиков.
— Уральские подарки. Свердловск. 

Свердлгиз. 1943. 40 стр. 5000 экз. 
80 к.

— Мастера. Стихи. Челябинск. 
Челябгиз. 1914. 24 стр. 10 000 экз.
1 Р-

— Горный щит. Свердловск. 
Свердлгиз. 1945. 63 стр. 5000 экз.
2 р.

— Стихи детям. Свердловск. 
Свердлгиз. 1945. 31 стр. 10000 экз. 
50 к.

— Уральское солнце. Стихи. Л. 
„Советский писатель". 1915. 104 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 35. Стр. 4 И. Сельвинский.— 
„Звезда* 1947. № 3. Стр. 194—195
B. Азаров.
— Избранные стихи. Свердловск. 

Свердлгиз. 1917. 136 стр. 8000 экз. 
4 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 33. Стр. 3 М. Светлов.
— Наши новые игры. Свердловск. 

Отд. Худож. фонда СССР. 1947.16 стр. 
50 000 экз. 70 к.

— У Орлиной горы. Роман. 
Свердловск. Свердлгиз. „1947. 192 стр. 
10 000 экз. 5 р. э0 к.

Критика: „Уральский совре­
менник" 1948. № 13. Стр. 219—222 
Н. Чердынцев.
— Улица пушкарей. Стихи. 1947 —

1948. М. „Советский писатель". 1948. 
116 стр. 8000 экз. 5 р.

Мусатов А. Москвичка. Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1942. 64 стр. 7000 экз. 
1 р. 20 к.

— Сила. Б. м. Профиздат. 1942. 
40 стр. 25 000 экз. 50 к.

— Стожары. Повесть. М.—Л. Дет­
гиз. 1948.224 стр. 100 000 экз. 3 р. 70 к.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№ 251 (22 окт.). Стр. 3 Ф. Вигдо- 
рова.
Мусиков В. Отчий край. Стихи. 

Архангельск. Архгиз. 1948. 112 стр. 
3500 экз. 2 р. 55 к.

Мусиков В. и Пегоев А. Детские 
стихи. Архангельск. Архгиз. 1940. 
16 стр. 10 000 экз. 1 р. 30 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 3. Стр. 57—58 
Н. Саконская.
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Мусрепсв Г. Козы Корпеш и Баян 
Слу. Пьеса в 4 д. Пер. с казахск. 
А. Дроздова. М,—Л. „Искусство“.
1945. 147 стр. 3C00 экз. 5 р.

Мустафин Г. Шига на к Берсисв. 
Повесть. Пер. с казахск. Под ред.
С. Злобина. М. „Советский писатель“.
1947. 280 стр. 15 ОСО. 6 pJ

Критика: „Дружба народов“
1948. № 18. Стр. 341—343 A4. Ники­
тин.
Миллионер. Роман. Пер. с казахск. 

М. „Советский писатель“. 19494 203 
стр. 30 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета* 1948. 
№ £2. Стр. 2 П. Скосырев. 
Мухачев И. Горная дорога. Сти­

хи. М. „Советский писатель“. ! 1938. 
64 стр. 5000 экз. 1 р.

Критика: „Молодая гвардия*
1939. № 10—11. Стр. 239—240
И. Сац.
— Горные долины. Новосибирск. 

Новосибгиз. 1947. 150 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

Об И. Мухачеве: А. Сморо­
дин. На горном пути. „Сибирские 
огни“ 1940. № 4—5. Стр. 155—164.— 
Л. Озеров. О стихах Ильи Муха­
чева. „Сибирские огни“ 1947. № 1. 
Стр. 173-177.
Мухтар Асквд. Сталевар. Поэма. 

Пер. с узбекск. В. Мильчакова. Таш­
кент. Союз сов. писателей Узбеки­
стана. 1947. 31 стр. 10 150 экз. 2 р.

Критика: „Звезда Востока"
1948. № 7. Стр. 112—117 A4. Бабаев- 
Мухтарева А. Казахские сказки.

(Стихи.) Рис. М. Д. Зверева. Алма- 
Ата. Казогиз. 1947. 22 стр. 15 000 экз. 
1 р. 50 к.

Мухтаров Г. Джемал. Пьеса в 1 д. 
Пер. Державина. Ашхабад. Туркмен- 
гиз. 1947. 24 стр. 5000 экз. 1 р.

Мчедлишвили И. Записки охот­
ника. Тбилиси. Детюниздат Грузинск. 
ССР. 1940. 124 стр. 4000 экз. 5 р.

Мягков П. Балтийцы. Л. Лениздат.
1943. 72 стр. 10000 экз. 1 р. 50 к.

Мятежный С. Дядя Паша. Пьеса 
в 16 карт. М. „Искусство“. 1938. 
113 стр. 1075 экз. 4 р.

Наврозов А. Моя мать. Пьеса в 
3 д. М. „Крестьянская газета“. 1938. 
24 стр. 16 755 экз. 80 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
84 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

Нагаев Г. Песни войны. Челябинск. 
Изд. газ. „Челябинский рабочий“.
1942. 32 стр. 1500 экз. 2 р. 50 к.

— Тузик. (Стихи.) Челябинск. Че­
лябгиз. 1942. 16 стр. 10000 экз. 
50 к.

Нагаев М. На отрогах Урала. Кн. 2. 
Уфа. Башгиз. 1941. 264 стр. 7000 экз.
4 Р-

Не гаева Е. Страда. Повесть. М. 
„Советский писатель*. 1948. 223 стр. 
15 000 экз. 4 р. 25 к.

Нагибин Ю. Человек с фронта. 
Рассказы. М. „Советский писатель“.
1943. 104 стр. 10000 экз. [1 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 21—22. Стр. 13 'В. Перцов.— 
„Знамя“ 1943. № 9—10. Стр. 316— 
319 В. Смирнова.
— Солдатская душа. Магадан. „Со­

ветская Колыма*. 1943. 10 стр. 5000' 
экз. 20 к.

— Две силы. М. „Молодая гвардия“.
1944. 68 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Большое сердце. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1944. 151 стр. 
15 000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда* 1945. № 1. 
Стр. 147—148 Г. Гор.
— Дважды рожденный. М. „Мо­

сковский большевик“. 1945. 48 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Слава Николая Чистова. М. „Мо­
сковский большевик*. 1945. 52 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Зерно жизни. Рассказы. М. 
„Советский писатель*. 1948. 356 стр.
15 000 экз. 6 р. 75 к.

I Нагишкин Д. Самозванец. Коме­
дия в 1 д. Хабаровск. Дальгиз. 1941.
16 стр. 1000 экз. Б. ц.

— Тихая бухта. Повесть. Хаба­
ровск. Дальгиз. 1942. 160 стр. 20 000 
экз. 4 р. 35 к. (То же в журнале „На 
рубеже* 1939. № 3.)

— То же. Рис. В. Н. Константинова. 
М. Детгиз. 1947. 134 стр. 30 000 экз.
5 р. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
124 стр. 15 000 экз. 4 р. 40 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 2. Стр. 3 И. Халтурин. — „Даль­
ний Восток“ 1947. № 2. Стр. 135. 
— Мальчик Чокчо. Амурские 
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сказки. Хабаровск. Дальгиз. 1945. 
52 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Дальний Восток“
1946. № 1—2. Стр. 109.
— Амурские сказки. Рис. автора. 

М.—Л. Детгиз. 1946. 67 стр. 45000 экз. 
2 р.

— Сердце Бонивура. Роман. М. 
„Советский писатель“. 1947. 431 стр. 
15 000 экз. 13 р. 40 к.

— Тоже. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
464 стр. 15 000 экз. 13 р. 25 к.

— То же. 2-е изд. испр. и доп. 
Владивосток. Примиздат. 1948. 485 стр. 
15000 экз. 16 р.

Критика: „Дальний Восток“
1947. № 4. Стр. 119—122 И. Ру­
галъ.— „Звезда“ 1947. № 10. Стр. 
206—208 Г. Гор.—„Знамя“ 1947. 
№ 12. Стр. 179—181 П. Березов.— 
„Коме, правда“ 1948. № 36. Стр. 3 
Д. Брегова.
Нагорный С. Мой друг Пучков. 

М. „Правда" (Б-ка „Огонек“). 1942. 
48 стр. 50000 экз. 20 к.

Надеждин Ю. У телефона. Пьеса 
для одной актрисы. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1943. 8 стр. 
500 экз. 2 р.

Наджми К. Мальчик из Слободки. 
Пер. с татарск. Казань. Татгиз. 1947. 
46 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

О К. Наджми: Р. Файзова. 
Писатель-большевик. „Лит. газета“
1947. № 5. Стр. 2.
Назаров И. А. За станком. Стихи 

и песни. Иваново. Ивгиз. 1939.48 стр. 
3000 экз. 1 р. 40 к.

Назаров И. И. Мать. Драматич. 
новелла. М. Всес. дом народи, твор­
чества им. Н. К. Крупской. 1940. 
14 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Л. Ленинград, дом худож. 
самодеят. 1940. 26 стр. 10С00 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1941. 22 стр. 
5и0 экз. 1 р. 20 к.

— Страшная находка. Комедия 
в 1 д. М. Всес. дом народн. творч 
им. Н. К. Крупской. 1940. 18 стр. 
1000 экз. 2 р. 50 к.

— Тыл. Драма в 3 д. М. „Искус­
ство". 1941. t4 стр. 6000 экз. 1 р. 40 к.

— Человек под рогожей. Драматич. 
новелла. М. Всес. управл. по охране 

авторск. прав. 1942. 14 стр. 1000 экз^ 
1 р.

— Веселый разговор. Комедия 
в 1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 12 стр. 500 экз. 
1 р. 50 к.

— Девушка из Барселоны. Муз. 
комедия в 3 акт. Стихи А. Софро­
нова. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 48 стр. 100 экз. 6 р.

— Чай пить — не дрова рубить. 
Комедия в Зд. М.—Л. „Искусство“. 
1943. 108 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.

— Жена. Комедия в 1 д. М. Всес. 
дом народн. творчества им. Н.К. Круп­
ской. 1945. 4 стр. 2000 экз. 80 к.

— Младшая сестра. Пьеса в 3 д. 
М. „Искусство". 1147. 106 стр. 5000 
экз. 3 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 50 стр. 500 экз.
14 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 68 стр. 300 экз.
15 р.

Назаров И. и Хардин М. Город на 
Волге. Драма в 4 акт. М. „Искусство".
1939. 94 стр. 1075 экз. 3 р. 55 к.

Накоряков В. Зверобой. (Стихи.) 
Молотов. Обл. изд. 1945. 15 стр. 
20000 экз. 2 р.

Наморадзе Г. и Решимов Ю. 
У Белого камня. Пьеса в 4 акт. М. 
„Искусство". 1939. 118 стр. 1075 экз. 
4 р. 75 к.

Намсараев X. Славлю я... (Стихи.) 
Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1947. 53 стр. 
5000 экз. 1 р. 40 к.

ОХ. Намсараев е: П. Ма- 
лакшинов. Мастер бурят-монголь­
ской прозы. „Лит. газета" 1939. 
№ 38. Стр. 4.— А. Шадаев. Осново­
положник бурят-монгольской лите­
ратуры. „Лит. газета" 1946. № 4. 
Стр. 4.
Нариньяни С. Мстители. Повесть. 

Часть 1. М. „Молодая гвардия“. 1942. 
80 стр. Б. т. 60 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 96 стр. 15 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 80 стр. 
9000 экз. 80 к.

— То же. Нальчик. Каббалкгиз.
1942. 104 стр. 8000 экз. 1 р. 50 к.

— Наследный принц. Илл. Л. Сой- 
фертиса. М. „Правда“ (Б-ка „Кроко­
дила"). 1948. 64 стр. 100 000 экз. 1 р.
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Наровчатов С. Костер. (Стихи.) М. 
^Московский рабочий“. 1948. 123 стр. 
10000 экз. 3 р.

Критика: ,Комс. правда“ 1948. 
№ 275 (20 ноябр.) Стр. 3 В. Тель- 
пугов.—„Лит. газета“ 1948. № 58. 
Стр. 3 Е. Долматовский.—„Знамя“
1948. № 10. Стр. 185—188 Г. Ле­
вин.—„Новый мир“ 1948. № 9.
Стр. 285—286 С. Львов.

О С. Наровчатове: К. Си­
монов. Подумаем об отсутствую­
щих. „Литература и искусство“
1944. № 34. Стр. 3.
Наседкин Ф. Возвращение. Ро­

ман. Л. „Молодая гвардия“. 1945. 
310 стр. 45 000 экз. 13 р.

Критика: „Звезда“ 1945.
№ 10—11. Стр. 211—212 Р. Михай­
лов.—„Новый мир“ 1945. № 7. 
Стр. 100—108 А. Дроздов.—„Лит. 
газета“ 1945. № 33. Стр. 3 Н. Че- 
тунова.
Нахуцришвили Г. Комбле. Сказка 

:в 31д. Русек- текст В. Смирновой. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 41 стр. 300 экз. 7 р.

Нахуцришвили Г. и Гамрекели Г. 
Сказка о храбром Кикиле. Комедия 
в |41д. Пер. с грузинск. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1945. 79 стр. 3000 экз. 
2ір. 25 к.

Неверов А. Марья-большевичка. 
■Саратов. Облгиз. 1938. 20 стр. 10 000 
.экз. 15 к.

Об А. Н е в е р о в е: М. Георгиев. 
Александр Неверов. „Лит. газета“
1938. № 71. Стр. 3.— А. Теплое. 
Дореволюционная деревня в изо­
бражении Подъячева и Неверова. 
„Что читать“ 1939. № 9. Стр. 37— 
38.— М. Хмылов. Творчество А. С. 
Неверова. „Что читать“ 1939. 
№ 4—5. Стр. 48—50.—П. Яровой. 
Человек-художник. „Волжская 
новь“ 1940. № 10. Стр. 252—266.— 
Н. Степной. Наши встречи. „Волж­
ская новь“ 1940. № 10. Стр. 266— 
270.—П. Скобелев. А. С. Неверов 
(Скобелев). Воспоминания брата 
А. С. Неверова. „Волга“ 1945. 
№ 2. Стр. 99 -106.—К. А. Сели­
ванов. Замечательные места Улья­
новской области. Ульяновск. 
Изд. газ. „Ульяновская правда“.
1946.
Неверов-Чинарин Н. Рассказы 

разведчика. Пятигорск. Орджоникид- 
зевск. краев, изд. 1942. 52 стр. І0 000 
экз. 50 к.

Неводов Б. Бриллиантовый князь. 
Повесть. Саратов. Обл. изд. 1941. 
184 стр. 10 000 экз. 4 р. 60 к.

— В гостях у фронтовиков. Сара­
тов. Обл. изд. 1942. 48 стр. 25 000 экз. 
25 к.

— Месть. Саратов. Газ.-книжн. изд.
1943. 8 стр. 40 000 экз. Б. ц.

— В грозу. Саратов. Обл. изд. 1945. 
134 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 35. Стр. 3 Н. Четунова.
— Подвиг. Повесть. Саратов. 

Облгиз. 1947. 192 стр. 10 000 экз. 5 р.
Невский В. Светлая дорога. Рас­

сказы. Л. „Молодая гвардия“. 1948. 
228 стр. 30 000 экз. 4 р. 50 к.

Недоброво В. Жила-была девочка. 
Киносценарий. М. Госкиноиздат.
1943. 118 стр. 3000 экз. 4 р.

Критика: „Звезда“ 1944. № 7— 
8. Стр. 195—196 Р. Мессер.
Недогонов А. Флаг над сельсове­

том. Поэма. М. „ Правда" (Б-ка „Ого­
нек") 1947. 39 стр. 100 000 экз. 60 к. 
(То же в журнале „Новый мир" 1947. 
№ 1.)

— То же. Кострома. Обл. гос. изд.
1948. 52 стр. 15 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1948. 36 стр. 10 000 экз. 1 р. 90 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
49 стр. 10 000 экз. 75 к.

Критика: „Культура и жизнь“
1947. № 10. Стр. 3 Б. Рюриков.— 
„Лит. газета“ 1947. № 20. Стр. 2 
М. Папава.—„Октябрь“ 1947. № 6. 
Стр. 172—178 А. Макаров.—„Лите­
ратура в школе“ 1948. № 5. Стр. 72
В. Сидорин.— „Коме, правда“ 1948. 
№ 82. Стр. 3 П. Антокольский.— 
„Лит. газета" 1948. № 27. Стр. 3 
А. Софронов.— „Известия* 1948. 
№ 79. Стр. 3 С. Васильев, А. Ко- 
валенков.—„Культура и жизнь“
1948. № 16. Стр. 4 А. Сурков.
— Простые люди. Стихи. М. „Мо­

лодая гвардия“. 1948. 192 стр. 10 000 
экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 47. Стр. 3 Е. Долматовский.— 
„Коме, правда“ 1948. №141 (16 июня) 
Стр. 3 Л. Коробов.

Об А. Н е д о г о н о в е: К. Симо­
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нов. Подумаем об отсутствующих. 
„Литература и искусство“ 1944. 
№ 34. Стр. 3.—/7. Антокольский. 
Алексей Недогонов. „Смена“ 1948. 
№ 1. Стр. 13—14.—Н. Асеев, П. Ан­
токольский и др. Алексей Недого­
нов. „Смена“ 1948. № 7. Стр. 14.— 
А. Фадеев, Н. Тихонов и др. Алексей 
Недогонов. „Коме, правда“ 1948. 
№ 63. Стр. 4.
Незлобии Н. Постоянная любовь. 

Роман. М. „Советский писатель“.
1939. 232 стр. 10000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 34. Стр. 3 Я- Рыкачев.—„Моло­
дая гвардия“ 1939. №6. Стр. 189— 
190 В. Клюева.
— Оленья почта. Стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1947. 114 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к.

О Н. Незлобиие: М. Котов­
ский. Единство реального и фанта­
стического. „Лит. газета“ 1940. 
№ 62. Стр. 3.—Я. Рыкачев, М. Свет­
лов. Произведения Н. Незлобина.. 
„Лит. газета“ 1941. № 13. Стр. 2. 
Нейман Лина. Встреча товарищей. 

Рассказы. Рис. С. Бойм. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 128 стр. 25 000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“. 1939. 
№ 36. Стр. 4 Е. Днепрова.
Нейман Ю. Арнольд Мери. М. „Мо­

лодая гвардия“ (Герои Отечественной 
войны). 1942. 26 стр. 30 000 экз. 30 к.

— Калининцы. М. „Молодая гвар­
дия*. 1942. 28 стр. 30 000 экз. 30 к.

Неклюдова О. Гадкий утенок. 
Повесть. (Журнал „Молодая гвар­
дия* 1938. № 7.)

Критика: „Лит. обозрение*
1938. № 22. Стр. 27—31 А. Котляр. 
— Я буду жить. Повесть. М. „Мо­

сковский рабочий*. 1947. 172 стр. 
15 000 экз. 5 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Новый мир* 1946. № 7—8.)

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 44. Стр. 3 Е. Златова.
Некрасов А. Приключения капи­

тана Врунгеля. Рис. К. Котова. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 168 стр. 25 000 экз. 
3 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1939. № 7. Стр. 17—20 
Л. Кассиль.— „Детская литература*
1939. № 7. Стр. 21—22 И. Рахта- 
нов.

— В поисках Южного материка* 
Повесть. М.—Л. Детиздат. 1941* 
248 стр. 60 000 экз. 3 р. 10 к.

Некрасов Виктор. В окопах Сталин­
града. М. „Советский писатель*.
1947. 248 стр. 30 000 экз. 8 р. (То же 
под назв. „Сталинград“ в журнале 
„Знамя* 1946. №№ 8 — 10.)

— То же. М. „Московский рабо­
чий*. 1947. 267 стр. 15000 экз. 13 р.

— То же. Часть 1 и 2. М. Гослит­
издат (Роман-газета). 1947. 40 стр. и 
52 стр. 100 000 экз. 1 р. 75 к. и 2 р. 

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма* (Роман-газета горнякам).
1947. 48 стр. и 64 стр. 10000 экз. 
По 6 р.

— То же. Рига. Латгиз, 1948. 244 
стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Саратов. Облгиз. 1948. 
204 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. Красноярск. Краев, изд.
1948. 305 стр. 15 000 экз. 10 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1948. 240 стр. 10 000 экз. И р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 340 
стр. Б. т. 6 р.

— Тоже. Курск. „Курская правда*.
1948. 235 стр. 15 496 экз. 7 р.

— То же. Калинин. Обл. управл. 
изд-в. 1948. 207 стр. 10 000 экз. 
8 р.

— То же. Л. Лениздат. 1948.356 стр. 
15 000 экз. 6 р.

— То же. М. „Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
272 стр. 75 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1948. 
260 стр. 15 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
264 стр. 75 000 экз. 6 р.

— То же. М. Воениздат (Б-ка сол­
дата и матроса). 1948. 92 стр. Б. т. 
75 к.

Критика: „Коме, правда* 1947. 
№ 41. Стр. 4 Б. Рунин.—„Звезда*
1947. № 5. Стр. 173—181 Б. Рюри­
ков.— „Советское студенчество*
1947. № 2. Стр. 27 - 28 А. Макаров.— 
„Лит. газета“ 1946. № 51. Стр. 3
С. Нагорный.—л3нвмяа 1947. № 4. 
Стр. 196—198 Ц. Дмитриева.— 
„Известия* 1946. № 280 (29 но- 
ябр.). Стр. 3 Б. Соловьев.—„Ого­
нек* 1947. № 21. Стр. 24 А. Пла­
тонов.—„Лит. газета* 1947. № 23.
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Стр. 4 В. Александров.—„Знамя"
1947. № 10. Стр. 187—189 Обозре­
ватель.
Некрасова Л. Галенька. Стихи. 

Рис. М. Матвеевой. М. Детиздат. 1940. 
16 стр. 50000 экз. 1 р. 25 к.

— Шлем. Стихи. М. Центр, ин-т 
сан. проев. 1943. 12 стр. 30 000 экз.
2 р.

— Игрушки. Стихи. М. Ин-т сан. 
проев. 1943.16 стр. 30 000 экз. 2 р. 50 к.

Немирова Е. Судьба товарища. 
Повесть. Рис. Л. Голованова. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 136 стр. 10000 экз.
3 р. 75 к. (То же в журнале „Пионер"
1938. №№ 4—6.)

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 70. Стр. 4 Б. Шатилов.
Немцевич В. Первое стихотворе­

ние. Ярославль. Обл. изд. 1941.60 стр. 
3000 экз. 1 р. 55 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1941. Ä2 8. Стр. 32—34 В. Надеж­
дин.
Немцов В. Незримые пути. (За­

писки радиоконструктора.) М.—Л. 
Детгиз. 1945. НО стр. 30 000 экз. 
5 р. 30 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 22. Стр. 3 Г. Фиш.
— Шестое чувство. Рис. М. Гетман­

ского. М.—Л. Детгиз. 1946. 80 стр. 
45 000 экз. 2 р. 50 к.

— Три желания. Научно-фантаст. 
повести. Рис. Н. Цейтлина. М. „Мо­
лодая гвардия*. 1948. 280 стр. 15 000 
экз. и 75 000 экз. 8 р. 25 к.

Непомнящий К. Рейд по тылам 
врага. Куйбышев. Обл. изд. 1942. 
16 стр. 10 000 экз. 30 к.

— По тылам врага. (Очерки.) М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
32 стр. Б. т. 10 к.

Непомнящих В. Веселый дол. 
Стихи. Новосибирск. Новосибгиз.
1939. 56 стр. 3000 экз. 1 р. 20 к.

Критика: „Сибирские огни*
1939. № 5. Стр. 157—158 В. Ней­
штадт.
Нерис С. Поэма о Сталине. Пер. 

с литовск. М. Зенкевича и А. Штейн­
берга. М. Гослитиздат. 1940. 12 стр. 
2000 экз. 1 р.

Критика: „Правда" 1940. № 221. 
Стр. 4 Е. Усиевич.—„Вит. газета"
1940. № 42. Стр. 2 К. Корсакас.—

„Что читать" 1941. № 2. Стр. 64 
Бондарев.
— Сквозь посвист пуль. Стихи. 

Пер. с литовск. М. Петровых. М. 
Гослитиздат. 1943. 28 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

Критика: „Огонек" 1943.
№ 31—32. Стр. 13 А. Деев.
— Мой край. Пер. с литовск. Под 

ред. С. Мар, М. Зенкевича. Каунас. 
Гос. изд. худож. л-ры Литовск. ССР. 
1947. 154 стр. 10 000 экз. 7 р.

— Избранное. Пер. с литовск. М. 
.Советский писатель" (Б-ка избран­
ных произведений советской литера­
туры. 1917—1947). 1948. 152 стр.
25 000 экз. 5 р. 50 к.

О С. Н е р и с: П. Вячеславов. 
Поэты советской Прибалтики. „Что 
читать" 1940. № 10. Стр. 35—39.— 
М. Зенкевич. Саломея Нерис. „Лит. 
газета" 1941. № 2. Стр. 2—М. Зен­
кевич. Песни ее будут жить. „Лит. 
газета* 1945. № 30. Стр. 2.— Ю. Па- 
лецкис, Н. Тихонов и др. Саломея 
Нерис. „Лит. газета* 1945. № 30. 
Стр. 2.— „Правда* 1945. № 162. 
Стр. 4.— „Известия* 1945. № 159. 
Стр. 4.— А. Венцлова и К. Зелин­
ский. Оружие народа. „Лит. газета“ 
1947 № 23. Стр. 4.— А. Венцлова и 
К. Зелинский. Саломея Нерис. 
„Октябрь" 1947. № 5. Стр. 177—181. 
Нестеренко А. Достойна сожале­

ния. Драма в 4 акт. М. Ин-т сан. 
проев. 1939. 38 стр. 1000 экз. 1 р. 75 к.

Нехода И. Южный фронт. Стихи. 
С укр. М. Гослитиздат. 1943. 16 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Критика: „Литература и искус­
ство* 1942. № 31. Стр. 3 Л. О.
— Стихотворения. 1935—1946. Ав- 

торизов. пер. с укр. М. „Советский 
писатель". 1947.1Ï4 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Дружба народов" 
1947. № 16. Стр. 248—250 С. Кирья­
нов.
Нечаев Е. Гутари. Избранная 

проза. М. Гослитиздат. 1938. 236 стр. 
10 000 экз. 3 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
176 стр. 15 000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение* 
1939. № 4. Стр. 38—39 Г. Воронов.

Об Е. Нечаеве: Н. Ляшко„ 
Е. Нечаев. „Лит. газета* 1940.. 
№ 60. Стр. 6.—П. Пономарев. Стра- 
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ницы к биографии Г. Е. Нечаева. 
В сб-ке „Писатели в Тверской гу­
бернии“. Калинин. Обл. изд. 1941. 
Нечаев И. Рассказы об элементах. 

М.—Л. Детгиз. 1940. 144 стр. 10000 
экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1944. Стр. 
144. 25 000 экз. 3 р. .50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 2. Стр. 33-36 Ю. Глады­
шев.— „Лит. газета“ 1941. № 5. Стр. 5 
H. Н. Семенов.
— Белый карлик. Рассказ. Рис. 

Д. Павлинова. М.—Л. Детгиз. 1943. 
20 стр. 50 000 экз. 55 к.

Нечай П. Песня о Катерине. Ко­
медия в 4 д. Авторизов. пер. с укр. 
И. Пикулева. М. „Искусство“. 1939. 
64 стр. 1075 экз. 2 р. 45 к.

Низовой П. Океан. Роман. М. 
„Советский писатель“. 1940. 512 стр. 
10000 экз. 14 р.

Критика: „Лит. обозрение* 
1941. № 1. Стр. 7—9 Н. Четунова.

О П. Низовом: „Павел Низо­
вой“. „Лит. газета“ 1940. № 52. 
Стр. 6.
Никандров Н. Береговой ветер. 

Симферополь. Крымиздат. 1948. 
116 стр. 10 000 экз. 4 р.

Никитин М. Енисейская книга. М. 
„Советский писатель". 1944. 254 стр. 
10000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1С44. 
№ 3. Стр. 4 Л. Павлов. „Сибир­
ские огни“ 1945. №5. Стр. 267—269 
А. Герман.
Никитин Н. Это началось в Ко- 

канде. Л. „Советский писатель“ 1940. 
560 стр. 10 000 экз. 15 р. (То же в 
журнале „Звезда“ 1939. №№ 4—8, 12.) 

— Это было в Коканде. М. „Совет­
ский писатель". 1948. 608 стр. 15 000 
экз. 16 р. 25 к.

Критика: „Звезда“ 1940. № 3— 
4. Стр. 218—223 Б. Бурсов.— 
„Звезда* 1940. № 7. Стр. 218—220 
О. Форш, М. Слонимский и др.- 
„Лит. газета“ 1940. № 20. Стр. 2 
П. Русин. „Лит. современник'
1940. №8-9. Стр. 197—200 А. Ры- 
басов.- „Ленинград“ 1940. №9—10. 
Стр. 30- 31. (Дискуссия.).— „Что 
читать“ 1941. № 7. Стр. 62 А. Яло­
вой.— „Ленинград" 1941. № 4. Стр. 
19-21 А. Розен.
— Счастливый переплет. Водевиль 

в 1 д. М. Всес. дом народи, творче­
ства им. Н. К. Крупской. 1944. 10 стр. 
2000 экз. 3 р. 30 к.

— Рассказы разных лет. Л. „Совет­
ский писатель“. 1945. 138 стр. 15 000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Ленинград" 1946. 
№ 6. Стр. 23 77. Громов.
Никитин Н. и Лебедев В. Чапаев 

на германском фронте.—Как сибиряки 
проучили саксонского короля. Л. 
„Советский писатель“. 1941. 28 стр. 
20000 экз. 30 к.

Никитин П. Новое побеждает. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1939. 52 стр. 
10 000 экз. 60 к.

Критика: „Лит. Ростов“ 1940. 
№ 8. Стр. 171—173 77. Максимов. 
— Одностаночники. Ростов н/Д.

Ростиздат. 1940. 96 стр. 10 000 экз.
1 р. 25 к.

— Курмояровы. Рассказы и очер­
ки. Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 72 
стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— На родине маршала. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941.30 стр. 7 500 экз. 40 к.

— Люди на войне. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1942. 20 стр.

— Разведчик. М. Госполитиздат.
1942. 8 стр. 100 000 экз. 5 р.

— К Днепру. Ростов н/Д. Ростиздат.
1943. 47 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Донцы. Ростов н/Д. Ростиздат.
1944. 168 стр. 10 000 экз. 5 р.

Никитич Н. На новых местах. Рис.
С. Мочалова. М.—Л. Детиздат. 1940. 
96 стр. 25 000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 10. Стр. 54 Т. Се­
мушкин.— „Лит. обозрение" 1940. 
№ 15. Стр. 33 Е. У.-
Николаева Г. Стихи. Нальчик. 

Кабгосиздат. 1945. 87 стр. 4000 экз.
2 р. 50 к.

— Сквозь огонь. Стихи. М. „Со­
ветский писатель“. 1946. 60 стр.
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
№ 9. Стр. 142—144 Б. Соловьев.— 
„Знамя“ 1947. № 1. Стр. 165—167 
И. Сельвинский.— „Лат. газета“
1946. № 50. Стр. 3 77. Вильям- 
Вильмонт.
Николаенко (Гин) Г. И. На заре. 

Сцены из эпохи гражданской войны. 
М. „Искусство“ 1939. 122 стр. 550 экз. 
4 р. 60 к.
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Никонова Ю. Север. Стихи. 
Петрозаводск. Каргосиздат. 1938. 
58 стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.

— Сказки. Рис. В. Т. Ракова. 2-е изд. 
доп. и испр. Петрозаводск. Гиз Ка­
рело-Финск. ССР. 1940. 78 стр. 15 000 
экз. 1 р. 50 к.

— Стихи. Курган. Изд. газ. «Крас­
ный Курган". 1947. 20 стр. 10 000 экз.
2 р.

— Веселые картинки. (Стихи.) Рис. 
М. Орловской. Курган. Изд.газ. „Крас­
ный Курган“. 1948. 12 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Курган. Изд. газ. „Крас­
ный Курган“. 1948. 12 стр. 20 000 экз. 
1 р. 50 к.

Никошенко И. Старый солдат. 
Беломорск. Гиз Карело-Финск. ССР. 
1943. 17 стр. Б. т. 40 к.

Никулин А. Медведь-капитан. Ха­
баровск. Дальгиз. 1939. 40 стр. 10 000 
экз. 50 к.

Никулин Л. Повесть о народном 
артисте. М. Жургаз (Б-ка „Огонек").
1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Герой Советского Союза Михаил 
Васильевич Водопьянов. М. Госполит- 
издат. 1938. 16 стр. 75 000 экз. 15 к.

— Порт-Артур. Пьеса в 4 д. М. 
Гослитиздат. 1938.116 стр. 3000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1945. 63 стр. 
500 экз. 10 р.

— Верность. Пьеса в 4 д. М. 
„Искусство". 1939. 120 стр. 1075 экз. 
4 р.

— Герой Советского Союза Але­
ксандр Васильевич Беляков. М. Гос- 
политиздат. 1939. 20 стр. 100 000 экз. 
15 к.

Критика: „Молодая гвардия"
1939. № 5. Стр. 189 В. Васильев. 
— Жизнь есть деяние. М. Гослит­

издат. 1940. 152 стр. 10000 экз.
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. №20. Стр. И—14 Л. Сомов.— 
„Что читать" 1940. № 8. Стр. 52 
В. Иванов.— „Лит. газета" 1940. 
№ 32. Стр. 3 С. Соловьев.
— Самолет не вернулся на базу. 

Рассказы. М. „Советский писатель". 
1943. 136 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Во имя Отечества. М. Военмор­
издат. 1943. 24 стр. Б. т. 30 к.

— Золотая звезда. Повесть. М.

„Советский писатель*. 1944. 144 стр. 
15 000 экз. 3 р.

— То же. Абакан. Обл. нац. изд.
1945. 100 стр. 3000 экз. 6 р.

— Воинская доблесть и подвиг в 
произведениях советских писателей. 
(Стенограмма публ. лекции.) М. Лекц. 
бюро при Комитете по делам высш, 
школы при СНК СССР. 1944. 27 стр. 
Б. т. Б. ц.

— Старая и новая Москва в лите­
ратуре. Краткий историко-литерат. 
очерк. М. „Московский рабочий".
1947. 64 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

О Л. Никулине://. Зеленое. 
Аккуратный шаблон. „Литература 
и искусство* 1943. № 34. Стр. 2. 
Никулин М. В степи. Повесть. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 88 стр. 
20000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 11. Стр. 40—41 П. Лы­
сяков.
— Степные дороги. Повести и рас­

сказы. Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 
196 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1940. № 13. Стр. 18-20 В. Гущо,— 
„Лит. Ростов" 1940. № 7. Стр. 152— 
157 Я. Органищак.
— Вет?р. Рассказ. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1941. 20 стр. 10000 экз. 
25 к.

— Звеньевая Горесловская. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1945. 23 стр. 5000 экз. 
1 р.

— Степные рассказы. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1946. 124 стр. 10 000 экз. 
7 р.

— Огни на Миусе. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1947. 64 стр. 7000 экз. 3 р.

— Повести. Ростов н/Д. Ростиздат.
1948. 207 стр. 12 000 экз. 10 р.

Никулин Ю. Перемет дяди Васи­
лия. Рассказы. Рис. М. Кукс. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 44 стр. 30000 экз. 
1 р. 30 к.

Нилин П. Матвей Кузьмич. Рас­
сказ. М. „Правда" (Б-ка „Огонек").
1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Золотые руки. Рассказы. М. 
Гослитиздат. 1939. 304 стр. 10000 экз. 
3 р. 75 к.

Критика: „Резец* 1939. № 19 - 
20. Стр. 26—27 И. Гринберг.
— Человек идет в гору. М. „Совет­
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ский писатель*. 1939. 292 стр. 10 000 
экз. 6 р. 25 к.

— О любви. Повесть. (Журнал 
.Новый мир* 1940. № 7.)

Критика: .Лит. современник“
1940. № 8—9. Стр. 240 Обозрева­
тель.—„Лит. газета" 1940. № 43. 
Стр. 5 Б. Рунин. (См. .Лит. газета"
1940. № 44. Стр. 5 В. Гусев.) 
— Дом господина Эшке. Рассказ. 

Ворошиловск. „Орджоникидзевская 
правда*. 1942. 32 стр. 10 000 экз. 10 к.

— Линия жизни. Рассказы. М. 
»Советский писатель". 1942. 100 стр. 
15000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма". 1943. 88 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: .Литература и ис­
кусство* 1942. № 35. Стр. 3 Н. Мо­
сквин.— .Новый мир* 1943. № 2—3. 
Стр. 121—123 В. Раковская.
— Большая жизнь. Литературный 

сценарий. М. Госкиноиздат. 1945. 
206 стр. 5000 экз. 10 р. См. Поста­
новление ЦК ВКП(б) от 4 сентября 
1946 г.— О кинофильме .Большая 
жизнь*.

— На белом свете. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. .Искусство*. 1947. 136 стр. 
5000 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 82 стр. 
300 экз. 20 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 63 стр. 
500 экз. 14 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 72 стр. 
500 экз. 16 р.

Критика: »Новый мир" 1947. 
№ 4. Стр. 185— 190 В. Раковская.

О П. Н и л и н е: Я. Зелинский. 
Произведения П. Нилина .Литер, 
обозрение" 1938. № 6. Стр. 21—27. 
Нилов Г. По военным дорогам Под­

московья. (Из полевой тетради.) 
М.—Л. Военмориздат. 1942. 48 стр. 
Б. т. 50 к.

Ниношвили Э. Рассказы. Пер. с 
грузинск. К. Геремадзе. Тбилиси. 
.Заря Востока*. 1942. 48 стр. 7000 экз.

Новиков А. Страна моя. Стихи. 
Горький. Обл. изд. 1939. 34 стр. 
5000 экз. 60 к.

Новиков Ив. Слово о полку Иго- 
реве и его автор. М. .Советский пи­

сатель*. 1938. 87 стр. 10000 экз. 
2 р. 25 к.

— Хитрое перо. Рассказы. М. 
„Правда" (Б-ка. „Огонек"). 1939. 
46 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Избранное. М. „Советский писа­
тель*. 1941. 288 стр. 10 000 экз. 7 р.

— Пушкин на юге. Роман. М. 
.Советский писатель". 1944. 360 стр. 
15 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 7. Стр. 3 Д. Благой.

— Тбилиси. Стихи. Тбилиси. „За­
ря Востока". 1944. 144 стр. 5000 экз. 
12 р.

— Народная память. Повести в 
стихах. М. „Советский писатель“.
1946. 100 стр. 10 0(0 экз. 3 р. 50 к.

— Пушкин в изгнании. М.—Л. Гос­
литиздат. 1947. 672 стр. Б. т. 15 р.

Об И. Новикове: Е. П. Та­
лантливый советский писатель. 
„Лит. газета" 1940. № 4. Стр. 6.— 
„Сорок лет литературной деятель­
ности И. А. Новикова". .Лит. га­
зета" 1939. № 71. Стр. 4.— „Юби­
лей писателя И. А. Новикова". „Из­
вестия* 1939. № 297. Стр. 4.
Новиков-Прибой А. Цусима. Кн. 1 

и 2. Илл. П. Я. Павлинова. М. „Со­
ветский писатель". 1938. 568 стр. 
10000 экз. 15 р.

— То же. Рис. Г. Нисского. М.—Л. 
„Детиздат. 1938. 624 стр. 70300 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. Л. Военмориздат. 1940. 
800 стр. Б. т. 16 р. 25 к.

— То же. (Отрывки.) М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1946. 72 стр. 
Б. т. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
878 стр. 20 р. 25 к.

Критика: „Лит. учеба* 1938* 
№ 11. Стр. 87—93 В. Красильни­
ков.— „Что читать* 1940. № И. 
Стр. 66—68 А. Малинкин.— „Ок­
тябрь" 1941. № 4. Стр. 238—240 
В. Красильников.
— В бухте „Отрада". Рис. В. Щег­

лова. М.—Л. Детиздат. 1938. 240 стр. 
25300 экз. 4 р. 75 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1941. 40 стр. Б. т. 
15 к.
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— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца.) 1942. 40 стр. Б. т. 15 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала .Красноармеец*). 1947. 66 стр. 
Б. т. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1938. № 17. Стр. 36—39 
Г. Яффе.
— Крейсер „Изумруд". М. Жургаз 

(Б-ка „Огонек"). 1938. 47 стр. 50000 
экз. 20 к.

— Героический корабль. Рис. 
В. Щеглова. М,—Л. Детиздат. 1939. 
32 стр. 50 000 экз. 50 к.

— Забавное воскресенье. Рис. 
И. Кузнецова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
16 стр. 100 000 экз. 35 к.

— Море зовет. Избранные повести 
и рассказы. М. „Советский писатель“.
1939. 560 стр. 17000 экз. Ир.

— Во имя Родины. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек"). 1940. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Броненосец „Ушаков“. Рис. 
В. Щеглова. М.—Л. Детиздат. 1940. 
48 стр. 50 000 экз. 80 к.

— К чему приводит оплошность. 
Рассказ. (Журнал „Знамя“ 1940. 
№ 11—12.)

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 7. Стр. И—13 В. Алексан­
дров.
— Морские рассказы. М.—Л. Воен­

мориздат. 1941. 356 стр. Б. т. 9 р. 60 к.
— То же. М.—Л. Военмориздат 

(Б-ка краснофлотца). 1942. 336 стр. 
15 000 экз. 6 р. 25 к.

— Боевые традиции русских моря­
ков. М. „Советский писатель". 1942. 
36 стр. 20 000 экз. 60 к.

Критика: «Литература и искус­
ство“ 1942. № 23. Стр. 4 А. Аносов. 
— Во имя долга. М.—Л. Военмор­

издат. 1942. 144 стр. Б. т. 1 р. 85 к.
— Через Курильские проливы. 

Рассказ. М. „Советский писатель“.
1942. 44 стр. 10000 экз. 75 к.

— Капитан 1-го ранга. Роман. 
Часть 1. М. Гослитиздат. 1943.192 стр. 
25000 экз. 4 р. (То же в журнале 
„Знамя". 1942. № 10.)

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма*. 1944. 100 стр. 5000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1945. 
183 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Октябрь" 1942.

№ 12. Стр. 94—99 В. Александров.— 
„Огонек 1942. №51. Стр. 13 Я. Эль­
сберг.— „Дальний Восток 1946. 
№ 1-2. Стр. 190.
— Избранное. М. Гослитиздат. 1946. 

407 стр. 60 000 экз. І0 р.
— То же. М. Гослитиздат. 1947. 

396 стр. Б. т. 11 р.
— Два друга. Из неопубликован­

ных рассказов. Ярославль. Обл. изд.
1948. 35 стр. 15000 экз. 1 р.

Об А. Новикове-Прибое: 
Н. Вирта. Наш Алексей Силыч. 
„Лит. газета“ 1941. № 12. Стр 2.— 
Ба уметьев, Бородин и др. К. С. Но­
виков-Прибой. „Правда“ 1944. 
№ 104. Стр. 4. (То же. „Литера­
тура и искусство“ 1944. № 18. 
Стр. 4.)— Д. Бондарев. Большой 
художник слова. „Ярославский аль­
манах" 1944. Стр. 268—274.—Л. Кас­
силь. Памяти А. С. Новикова-При­
боя. „Коме, правда“ 1944. № 103 
(30 апр.). Стр. 4.— В. Каневский. 
Памяти А. С. Новикова-Прибоя. 
„Новый мир" 1944. № 6—7. Стр. 
191—197.—„Памяти А. С. Нови­
кова-Прибоя“. „Знамя“ 1944.№5—6. 
Стр. 223—224.— С. Сергеев-Цен- 
ский. Тяжелая утрата. „Литература 
и искусство“ 1944. № 18. Стр. 4.— 
К. Федин. А. С. Новиков-Прибой. 
„Литература и искусство* 1944. № 19. 
Стр 4.— И. Арамилев. А. С. Нови­
ков-Прибой. Страницы воспомина­
ний. „Знамя" 1946. № 10. Стр. 166 — 
179.— В. Лидин. Из книги „Люди 
и встречи". „Знамя“ 1947. № 8. 
Стр. 160—170.— А. Перегудов. На­
чало пути. „Смена" 1948. № 8. 
Стр. 13.
Новикова Б. Фронтовые записки. 

М. „Молодая гвардия“. 1942. 32 стр. 
30 000 экз. 30 к.

Новикова Т. Кто он? Комедия в 
1 д. Л. Ленинград, дом худож. само­
деятельности. 1940. 18 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

Новикова-Вашенцева Е. Как я 
стала писательницей. М. Профиздат.
1938. 48 стр. 10000 экз. 30 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1938. № 9. Стр. 30 T. М.
— Маринкина жизнь. Повесть в 

3 кн. Пред. М. Горького. М. Гослит­
издат. 1939. 460 стр. 10 000 экз. 6 р.

О Е. Новиковой-Вашен- 
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це вой: „Приветствие Президиума 
ССП Е. Новиковой-Вашенцевой*. 
„Лит. газета“ 1940. № 28. Стр. 1.

Новицкий О. Живи, Украина. Сти­
хи. Пер. с укр. Улан-Удэ. Бурмонгиз.
1943. 40 стр. 4000 экз. 70 к.

Нозоспасский К. Друзья. Стихи. 
Сталинград. Обл. кн-во. 1938. 16 стр. 
7500 экз. 1 р.

— Моя мама. Стихи. Сталинград. 
Обл. кн-во. 1938. 16 стр. 10 000 экз. 
60 к.

— Будочник. (Стихи.) Сталинград. 
Обл. кн-во. 1939. 16 стр. 16 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Страна героев. Стихи. Сталин­
град. Обл. кн-во. 1939. 48 стр. 5000 экз.
1 р. 20 к.

— Стихи. Сталинград. Обл. кн-во.
1941. 14 стр. 10 000 экз. 1 р.

Ноздрин Ал. Первая линия. М. 
Гослитиздат. 1938. 192 стр. 5000 экз.
2 р. 75 к. (То же под назв. „Записки 
Андрея Кручина* в журнале „Ок­
тябрь* 1937. №№ 7-8.)

Критика: „Правда“ 1938. № 303. 
Стр. 4 С. Трегуб.—„Лит. обозре­
ние“ 1938. № 6. Стр. 28—31 А. Кот­
ляр.— „Красная новь* 1938. № 12. 
Стр. 228—234 Н. Замошкин.— 
„Лит. критик“ 1938. № 12. Стр. 
213—214 А. Фец.— „Лит. газета* 
1938. № 66. Стр. 5 А. Дроздов.— 
Что читать“ 1939. № 2. Стр. 55 
Н. Замотин.—„Лит. критик“ 1939. 
№ 1. Стр. 90—115 И. Данилович.
— Городок на Яузе. Роман. (Жур­

нал „Молодая гвардия“. 1940. 
№№ 11-12.)

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 10. Стр. 27 М. Мишин.
— Ольга Белокурова. М. „Молодая 

гвардия“. 1941. 336 стр. 25 000 экз. 5 р.
Нонешвили И. Стихи. Пер. с гру­

зинск. Тбилиси. „Заря Востока“. 1947. 
96 стр. 5000 экз. 5 р.
И— Соцветья. (Стихи.) Пер. с гру­
зинск. Под ред. В. В. Гольцева. М. 
„Молодая гвардия“. 1948. 104 стр. 
10С00 экз. 3 р.

Норин С. На рубеже. Петрозаводск. 
Каргосиздат. 1938. 248 стр. 10 127 экз. 
5 р.

Критика: Сб. „Карелия* 1938. 
Стр. 152—157 В. Базанов, И. Ку­
тасов.
— Родной берег. Петрозаводск.

Каргосиздат. 1939. 136 стр. 10000 экз. 
2 р. 50 к.

Носилов К. Северные рассказы. 
2-е изд., доп. Свердловск Обл. изд. 
1938. 304 стр. 10 000 экз. 4 р. 65 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 6. Стр. 31—32 П. Лы­
сяков.
— Храбрая Таня. Свердловск. 

Свердлгиз. 1942. 14 стр. 50000 экз. 20 к.
Носов Н. Тук-тук-тук! Веселые 

рассказы. Рис. Г. Валька. М.—Л. Дет­
гиз. 1945. 48 стр. 30 000 экз. 2 р. 20 к.

— Ступеньки. Рассказы. Рис. 
К. Елисеева. М,—Л. Детгиз. 1946. 
32 стр. 30 000 экз. 2 р.

— То же. Ставрополь. „Ставрополь­
ская правда“. 1947. 32 стр. 25 430 экз. 
2 р.

— Веселые рассказы. Рис. Г. Валь­
ка. М.—Л. Детгиз. 1947. 80 стр. 30 000 
экз. 3 р. 50 к.

Обиди X. Глупая лягушка. Рис. 
М. Носырова. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1941. 12 стр. 10 200 экз. 65 к.

Обрадович С. Дороги. Стихи. М. 
„Советский писатель*. 1947. 202 стр. 
7000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Октябрь“ 1947. №8. 
Стр. 168—170 С. Кирьянов.
Обручев В. А. Плутония. Необы­

чайное путешествие в недра земли. 
Рис. Е. Рачева. М. Детиздат. 1941. 
384 стр. 15 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 46—48 А. Ивич.

О В. А. Обручеве: П. Ни­
лов. Неутомимый ученый-путеше­
ственник. „Наша страна* 1938. №11. 
Стр. 43—44.
Обручев С. В. От Якутска до Бе­

рингова пролива. М.—Л. Детиздат.
1940. 204 стр. 10 000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 10. Стр. 4 И. Халтурин.— „Дет­
ская литература“ 1941. № 4. Стр. 
31—33 Д. Арманд.
Овечкин В. Рассказы. Краснодар. 

Краев, кн-во. 1939. 196 стр. 5000 экз. 
3 р.

— То же. М. „Советский писатель“. 
1916. 248 стр. 30000 экз. 6 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1947. 144 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947.168 стр. 
20000 экз. 4 р.
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— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
112 стр. 150 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Курск. «Курская правда".
1948. 152 стр. 10 496 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 54. Стр. ЗА. Саргиджан.—„Лит. 
обозрение" 1940. № 5. Стр. 7—12 
Е. Янкелевич.—„Лит. Кубань" 1941. 
Стр. 89—95 В. А. Михельсон. — 
„Новый мир" 1946. № 12. Стр. 293— 
295 В. Раковская.— „Звезда" 1946. 
№ 11. Стр. 198—199 Р. Зевина.— 
„Лит. газета" 1946. № 50. Стр. 3 
Г. Фиш.— „Правда" 1946. № 286. 
Стр. 3 М. Юнович.
— Прасковья Максимовна. Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1941. 160 стр.
10000 экз. 1 р. 65 к. (См. журнал 
„Красная новь" 1939. № 8—9.)

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек"). 1947. 40 стр. 150 000 экз. 60 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 67. Стр. 2 Я- Рыкачев.
— Гости в Стукачах. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек"). 1946. 47 стр.
100000 экз. 60 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“-
1947. 48 стр. 200 000 экз. 2 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1948. 44 стр. 15 000 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1948. 88 стр. 15С00 экз. 1 р. 25 к.

— Бабье лето. Пьеса. (Альманах 
„Дон". Ростов н/Д. 1947.)

Критика: „Лит. газета" 1947- 
№ 35. Стр. 2 А. Макаров.—„Дон" 
1948. № 10. Стр. 185-191 И. Браи­
ловский.
— Повести и рассказы. М. „Моло­

дая гвардия". 1947. 307 стр. 45 000 экз. 
8 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
340 стр. 30 и00 экз. 6 р.

— Рассказы и повести. Краснодар. 
Краев, кн-во. 1948. 288 стр. 12 000 экз. 
12 р. 60 к.

О В. О в е ч к и н е: С. Юровский- 
Чувство нового. (О творчестве 
В. Овечкина.) „Звезда" 1947. № 7. 
Стр. 177—181.
Овечкин В. и Михалевич А. 

Степной дорогой. Колхозное каза­
чество в Отечественной войне 1941 г. 
Краснодар. Краев. кн-во. 1941. 
104 стр. 3000 экз. 1 р. 75 к.

Овчинников А. В степи. Роман.

Свердловск. Свердлгиз. 1940. 228 стр-. 
5000 экз. 5 р. 60 к.

Об А. Овчинникове: „Алек­
сандр Григорьевич Овчинников“. 
„Литература и искусство Казах­
стана" 1939. № 12. Стр. 106—107. 
Огнев Н. Рассказы. М. Гослитиздат.

1938. 312 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.
Критика: „Октябрь" 1939.

№ 5—6. Стр. 307—309 3. Кедрина.
О Н. Огневе: „Памяти 

Н. Огнева". „Лит. газета" 1938. 
№ 14. Стр. 2—3.—„Памяти Н. Огне­
ва". „Лит. газета" 1938. № 36. 
Стр. 6.—„Н. Огнев". „Лит. газета" 
1938. № 35. Стр. 6.—„Н. Огнев". 
„Лит. газета" 1939. № 34. Стр. 6.—
А. Первенцев. Памяти друга. „Лит. 
газета" 1938. № 35. Стр. 6.—С. Ро­
занов. „Путь писателя". „Октябрь" 
1938. № 10. Стр. 179—184.
Огнецвет Э. Другу на фронт. 

(Стихи.) Пер. с белорусск. Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1942. 20 стр. 5000 экз. 
25 к.

— Михасек. Стихи для детей. 
Пер. с белорусск. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1944. 24 стр. 8000 экз. 3 р.

— Простые люди. Пер. с белорусск. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1946. 39 стр. 
5000 экз. 2 р.

— Васильки. Стихи. Пер. с бело­
русск. Рис. Н. Кнорринг. М.—Л. Дет­
гиз. 1948. 32 стр. 25 000 экз. 1 р.

Озерный Б. Рубежи. (Стихи.) Са­
ратов. Обл. изд. 1945. 42 стр.
5000 экз. 90 к.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 49. Стр. 3 Ан. Тарасенков.
— Рассказы разведчика. Саратов. 

Обл. изд. 1947. 28 стр. 10 000 экз. 
75 к.

Озерный Б., Тимохин В., Тоболь­
ский И., Москвичев И. Товарищи. 
Стихи. Саратов. Обл. изд. 1947. 
104 стр. 5000 экз. 2 р. 35 к.

Озеров Б. Рота 1192. Повесть. 
Новгород. Обл. изд. 1948. 128 стр. 
15000 экз. 5 р.

Озеров Л. Приднепровье. Книга 
стихов. Киев. Держлитвидав. 1940. 
64 стр. 4ООо экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 19. Стр. 9—11 Е. Янке­
левич.—„Лит. газета" 1940. № 34. 
Стр. 4 А. Адалис.
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— Ливень. Книга стихов. М. „Мо­
лодая гвардия*. 1947. 128 стр.
10000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета’ 1947. 
№ 41. Стр. 4 А. Колосков.—„Ок­
тябрь* 1947. № 8. Стр. 175—179 
И. Сельвинский.
Озод Розия. Солнечный край. 

Стихи. Сталинабад. Гиз Тадж. ССР.
1947. 56 стр. 5000 экз. 3 р.

Ойслендер А. Август. М. Гослит­
издат. 1938. 92 стр. 3000 экз. 1 р. 75 к.

— Далекий край. Североморские 
стихи. М.—Л. Военмориздат (Б-ка 
краснофлотца). 1942. 80 стр. Б. т. 
2 р. 25 к.

— Полярная вахта. Стихи. М.—Л. 
Военмориздат. 1946. 80 стр. Б. т. 
2 р.

— Остров Рыбачий. (Журнал 
„Знамя* 1946. № 10.)

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 2. Стр. 4 В. В. Тихомиров, 
Н. И. Мосеев, И. И. Кувшинов, 
П. А. Попов.
— Костер на берегу. Стихи. М. 

„Советский писатель*. 1948. 164 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Об А. Ойслендере: Ю. Сев- 
рук. Как быть с такими стихами? 
„Лит. газета* 1938. № 64. Стр. 4. 
Оквецинский А. Авдеич. Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1941. 36 стр. 20000 
экз. 35 к.

Оке Т. Кровь на снегу. Рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек*). 1942. 
64 стр. 150 000 экз. 30 к.

— На том берегу. Рассказ. Ма­
гадан. „Советская Колыма*. 1943. 
16 стр. 5000 экз. 30 к.

— Знамя полка. Л. Воениздат.
1945. 84 стр. Б. т. Б. ц.

Олейников Н. Портрет. (Рассказ 
школьника.) Пятигорск. Орджони- 
кидз. краев, изд. 1938. 16 стр.
15000 экз. 50 к.

Оленич-Гнененко А. Стихи. Ро­
стов н/Д Ростиздат. 1938. 128 стр. 
6000 экз. 3 р.

Критика: „Октябрь* 1939.
№ 5—6. Стр. 295 М. Серебрян­
ский.— „Лит. Ростов* 1939. № 3. 
Стр. 202—206 М. Никулин.
— Дед-Мороз. Стихи. Рис. В. Бирю­

кова. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
6 стр. 30 000 экз. 1 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат., 
1938. 12 стр. 60 000 экз. 12 к.

— Олень и еж. Рис. А. Глуховцева. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 32 стр. 
25 000 экз. 1 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1946. 19 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Про медведя. Ростов н/Д. Рост* 
издат. 1938. 7 стр. 30 000 экз. 1 р.

— Лесная тропа. Рис. К. Кузне­
цова. М.—Л. Детиздат. 1940. 24 стр. 
25 000 экз. 75 к.

— В горах Кавказа. Путевые за­
писки. Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 
384 стр. 10000 экз. 8 р.

— То же. 2-е изд. испр. и доп. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 248 стр. 
7000 экз. 12 р.

Критика: „Новый мир* 1940. 
№ 11—12. Стр. 355—358 А. Кара­
ваева.—„Детская литература" 1941. 
№ 1. Стр. 48—51 В. Гвайта.—„Лі г.. 
обозрение* 1941. № 7. Стр. 52- 54 
Л. Шапиро.
— Серебряная рота. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1941. 11 стр. 8000 экз. 
35 к.

— Солнце в листве. Стихи. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1945. 36 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

— На лесной тропе. Ростов н/Д. 
Ростиздат 1947. 28 стр. 10 000 экз. 4 р.

Олеша Ю. Три толстяка. Рис.
В. Конашевича. М.—Л. Детиздат.
1940. 112 стр. 50000 экз. 5 р. 50 к.

Ольхон А. Большая Ангара. 
Сибирские поэмы. Иркутск. Огиз.
1938. 116 стр. 3000 экз. 2 р. 10 к.

— Далеко в стране Сибирской. 
Стихи и сказы. Иркутск. Обл. изд.
1939. 176 стр. 3000 экз. 4 р. 60 к.

— Енисейская легенда. Иркутск. 
Обл. изд. 1940. 24 стр. 50000 экз. 1 р.

— То же. Красноярск. Краев. кн._ 
изд. 1947. 15 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Мои забайкальские знакомцы. 
Стихотворения. Иркутск. Обл. изд.
1941. 164 стр. 6000 экз. 3 р.

Критика: „Новая Сибирь*
1941. № 10. Стр. 85—94 А. Шма­
ков.
— О Феде и белом медведе. 

(Стихи.) Иркутск. Обл. изд. 1941 
28 стр. 20000 экз. 50 к.

— „Ведомость о секретном пре­
ступнике Чернышевском за 1862 - 
1883 год*... Стихотворения. Ир-
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кутск. Обл. изд. 1941. 196 стр.
12 000 экз. 3 р. 20 к.

— Ведомость о Чернышевском. 
Стихотворения. Новосибирск. Обл. 
изд. 1948. 128 стр. 3000 экз. 4 р. 50 к.

— Глубокий тыл. Агитстихи и пес­
ни. Иркутск. Обл. изд. 1942. 52 стр. 
5000 экз. 1 р. 20 к.

— Красная ракета. Агитстихи и 
сатира. Иркутск. Обл. изд. 1942. 
44 стр. 5000 экз. 90 к.

— Сибирский тракт. Стихи. 
Якутск. Якутгиз. 1945. 144 стр.
3000 экз. 4 р.

— Падуанский порог. Иркутск. 
Обл. кн-во. 1945. 55 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Дальний Восток“
1946. № 1-2. Стр. 192.
— Байкал. Стихи и поэмы. 1944. 

М. „Советский писатель“. 1945. 
82 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Новый мир“ 1945. 
№ 11—12. Стр. 326—327 Б. Вои­
нов.—„Новая Сибирь“ 1947. № 18. 
Стр. 315—321 А. Абрамович.
— Байкал. Стихотворения и поэмы 

за 20 лет. Иркутск. Обл. изд. 1946. 
300 стр. 10 000 экз. 16 р. 20 к.

Критика: „Будущая Сибирь“
1948. № 19. Стр. 248-252 Ан. Та­
расенков.—„Сибирские огни“ 1948. 
№ 2. Стр. 128—130 С. Васильев. 
— Песни Дальнего Севера. Сбор­

ник переводов. С пред. Г. Ф. Кунгу­
рова. Иркутское обл. изд. 1946. 75 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Сибирские огни“ 
1948. № 2. Стр. 128—130 С. Ва­
сильев.
— Северное сияние. Пер. из Якутск, 

поэтов. Иркутск, обл. изд. 1947. 
191 стр. 8000 экз. 8 р.

Критика: „Дальний Восток“
1947. № 2. Стр. 134.
— Солнце над Леной. Избр. пере­

воды из якутских поэтов. Новоси­
бирск. Новосибгиз. 1947. 107 стр. 
5000 экз. 6 р.

— Сказки тайги и тундры. Иркутск. 
Обл. изд. 1948. 52 стр. 15000 экз. 
1 р. 90 к.

— Вилюйский узник. Драма в 3 
акт. Иркутск. Обл. изд. 1948. 96 стр. 
4000 экз. 2 р. 40 к.

— Источники песен. Пер. из бу­
рят-монгольских поэтов. Иркутск. 
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Обл. изд. 1948. 104 стр. 5000 экз. 
3 р. 80 к.

— Окраины милой Отчизны. Сти­
хотворения и поэмы. Иркутск. Обл. 
изд. 1948. 148 стр. 5000 экз. 6 р. 30 к.

Критика: „Дальний Восток“
1948. № 4. Стр. 137.

О б А. О л ь X о н е: А. Шмаков. 
Творчество поэта Ан. Ольхона. 
„Новая Сибирь“ 1940. № 6.
Стр. 229—247.—В. Кудрявцев. Язык 
иркутских поэтов. „Новая Сибирь“
1946. № 17. Стр. 217-249.
Ольшанский А. Испытание. Пье­

са. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943. 16 стр. 1000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 17 стр. 
500 экз. 2 р.

Ольшевская Ф. Кукушка кукует. 
Драма в 4 д. М. „Искусство“. 1938. 
114 стр. 1075 экз. 4 р.

— На чьей стороне. Пьеса в 1 д. 
Пер. с белорусск. и обработка
А. Глебова. М. „Искусство“. 1939. 
46 стр. 550 экз. 1 р. 75 к.

— Степкино урочище. Комедия 
в 6 карт. М. „Искусство“. 1939. 
124 стр. 1075 экз. 4 р. 75 к.

— Браты. Пьеса в 3 д. М. „Искус­
ство“. 1940. 142 стр. 1075 экз. 5 р. 40 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 160 стр. 2000 экз. 3 р.

Омоллон Суорун. Чечески. Пер. 
с якутск. 3. К. Захаровой. Якутск. 
Якгиз. 1948. 52 стр. 4000 экз. 2 р. 50 к.

Оратовский И. Первая песня. 
Баку. Азернешр. 1938. 72 стр.
2500 экз. 70 к.

Критика: „Лит. Азербайджан"
1938. № 10—11. Стр. 94—97 Б. Вла­
димирский.
— В бой, товарищи! Стихи. Баку. 

Аздетюниздат. 1941. 32 стр. 2000 экз. 
1 р. 50 к.

— Нам нельзя проститься. Стихи. 
Баку. Азернешр. 1948. 112 стр.
5000 экз. 5 р.

Ордубады М. С. Тавриз туманный. 
Роман. Кн. 1. Пер. с азербайджанск. 
Под ред. А. Шарифа. Баку. Азер­
нешр. 1939. 346 стр. 10 000 экз. 4 р.

— То же. Кн. 2. Баку. Азернешр. 
1940. 292 стр. 8000 экз. 6 р.

— То же. Кн. 3. Баку. Азернешр. 
1940. 308 стр. 8000 экз. 7 р. 60 к.



Критика: „Историк-марксист“ 
1940. № 7. Стр. 144—146 Г. Ильин­
ский.

О М. С. Ордубады: „Мамед 
Сеид Ордубады“ „Лит. Азербай­
джан“ 1938. № 6—7. Стр. 7—8. 
Орешков В. Ребятам-октябрятам. 

'Стихи.) Сталинград. Обл. кн-во.
1941. 12 стр. 10 000 экз. 1 р.

Орлов А. Гетто. Драма в 4 д. 
М. „Искусство“. 1939. ПО стр. 550 экз. 
4 р. 45 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 
1940. 124 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

Орлов В. Василий Кисляков. М. 
„Молодая гвардия“. 1942. 16 стр.
30 000 экз. 25 к.

Орлов Вл. Дон Хуан Тенерио, или 
легенда о севильском обманщике 
и каменном госте. Трагикомедия 
в 4 д. М. „Искусство“. 1938. ПО стр. 
1075 экз. 4 р.

Орлов Влад. Перевал. Стихи. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1944. 40 стр. 
5000 экз. 5 р.

Орлов С. Третья скорость. Стихи. 
Л. Лениздат. 1946. 88 стр. 10000 экз. 
3 р.

Критика: „Знамя“ 1947. №4. 
Стр 169-172 Ан. Тарасенков.— 
„Коме, правда“ 1947. № 239 (10 окт.) 
Стр. 2 П. Антокольский.—„Звез­
да“ 1947. № 3. Стр. 182—185 
Л. Левин.
— Поход продолжается. (Стихи.) 

М. „Молодая гвардия“. 1948. 104 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

Осеева В. Рыжий кот. М. „Моло­
дая гвардия“. 1940. 80 стр. 20 000 экз. 
60 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 8. Стр. 44—45 
Н. Спасский.—„Лит. обозрение* 
1940. № 23. Стр. 31—33 Н. Павло­
вич.
— Бабка. Рис. А. Билль. М.—Л. 

Детиздат. 1941. 16 стр. 150000 экз. 
40 к.

— Волшебное слово. Рис. А. Да­
выдовой. М.—Л. Детгиз. 1944. 32 стр. 
30 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Калинин. Изд. газ. „Про­
летарская правда“. 1946. 24 стр.
15000 экз. 3 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1946. 27 стр. 20000 экз. 1 р. 35 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
48 стр. 100 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Новосибирск. Новосибгиз. 
1948. 48 стр. 60 000 экз. I р. 50 к.

— То же. М. Москворецкий рай- 
промтрест. 1948. 14 стр. 100 000 экз.
3 р. 50 к.

— То же. Рис. М. Карпенко. Рига. 
Латгиз. 1948. 16 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 22. Стр. 2 Е. Кононенко.
— Рассказы о детях. Рис. А. Билль. 

М.—Л. Детгиз. 1946. 32 стр. 30 000 экз. 
1 р. 70 к.

— Отцовская куртка. Рассказы. 
Рис. А. Брея. М.—Л. Детгиз. 1946. 
96 стр. 45 экз. 2 р. 30 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 22. Стр. 2 Е. Кононенко.
— Васек Трубачев и его товарищи. 

Повесть. М.—Л. Детгиз. 1947. 
223 стр. 45 000 экз. 10 р

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 2. Стр. 246—247 Н. Павлович. 
Осин Д. Черные годы. Повесть 

в стихах. Смоленск. Смолгиз. 1938. 
120 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к.

— Дорога на Москву. Драма в.
4 акт. М. „Искусство“. 1939. 148 стр. 
1075 экз. 5 р. 60 к.

— Катя Катерина. Поэма. М. 
„Советский писатель“. 1941. 84 стр. 
3000 экз. 3 р.

— В тот год суровый. Стихи. 
М. „Советский писатель“. 1943. 
92 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1943.
№ 11-12. Стр. 174- 175 Н. Павло­
вич.— „Знамя“ 1944. № Ц. Стр. 
155—158 Л. Тимофеев.
— У меня на родине. (Стихи.) 

Смоленск. Смолгиз. 1946. 163 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 29. Стр. 3 3. Паперный.
— Праздник возвращения. Стихи. 

М. „Советский писатель“. 1947. 
118 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 29. Стр. 3 3. Паперный.
— Две повести. Смоленск. Смол­

гиз. 1948. 168 стр. 10 000 экз. 5 р. 75 к.
Осипов И. Сахалинские записи. 

Осень 1945 г. М. „Молодая гвардия“.
1946. 152 стр. 30 00U экз. 4 р.

Критика: „Знамя" 1947. № 3. 
Стр. 203—205 Л. Рубинштейн.— 
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„Лит. газета“ 1947. № 5. Стр. 3 
Л. Славин.— „Дальний Восток“
1947. № 1. Стр 135.
Осипов К. На берегу Днепра. 

Историч. повесть. М. „Молодая 
гвардия“. 1939. 128 стр. 15 000 экз.
3 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1940. № 6. Стр. 10—15 Б. Лавре­
нев. См. „Лит. обозрение“ 1940. 
№ 15. Стр. 62—64 К. Осипов.
— Суворов. М. Госполитиздат. 1941. 

282 стр. 25 000 экз. 4 р. 50 к.
— То же. 2-е изд. М. Госполит­

издат. 1942. 280 стр. 30 000 экз.
4 р. 50 к.

Критика: „Правда“ 1942.
№ 238. Стр. 4.—„Известия“ 1942. 
№ 200. Стр. 4.—„Под знаменем 
марксизма“ 1942. № 8—9. Стр. 152— 
156 П. Кнышев.
— Начдив Киквидзе. М. Воениздат 

(Б-ка красноармейца). 1942. 64 стр. 
Б. т. 35 к.

— Дорога на Берлин. Историч. 
роман. М. „Молодая гвардия“. 1946. 
256 стр. 15 000 экз. 10 р.

Осипов К. и Литовский О. Рус­
ские орлы. Военно-историч. пьеса. 
М.—Л. „Искусство“. 1943. 100 стр. 
3000 экз. 3 р.

— То же. М. Всес. управ, по охране 
авторск. прав. 1948. 46 стр. 300 экз. 
9 р.

Острейка А. Звездная дорога. 
Стихи. Пер. с белорусск. Под ред. 
Б. Турганова. М. „Молодая гвардия“.
1943. 36 стр. 25 000 экз. 1 р. 20 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 43—44. Стр. 14 П. Комков.
— Лесные огни. Стихи. Пер. 

с белорусск. М. „Советский писатель“.
1945. 94 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Остров Дм. Огонек в окне. Рас­
сказы. Л. Лениздат. 1944. 96 стр. 
10000 экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1944. № 2. 
Стр. 138 Л. Борисов.—„Ленинград“
1945. № 4—5. Стр. 29 Н. Берков­
ский.
Островенец А. Пароход. (Стихи.) 

Рис. К. Г. Кащеева. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1946. 7 стр. 15 000 экз. 1 р.

Островег Л. Караван входит в го­
род. Роман. М. „Советский писа­
тель*. 1940. 296 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 

1940. № 17. Стр. 14—19 И. Вер- 
пин.—„Лит. газета“ 1940. № 15. 
Стр. 3 А. Адалис.
— Ночь на заливе. М. Госполит­

издат. 1941. 40 стр. 100 000 экз. 25 к.
— То же. Казань. Татгиз. 1941.40 стр. 

4075 экз. 25 к.
Островой С. Стихи. М. „Совет­

ский писатель“. 1939. 112 стр. 5000 
экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1944. 64 стр. 5000 экз. 7 р.

Критика: „Молодая гвардия •
1939. № 4. Стр. 221 В. Николае­
ва.—„Коме, правда" 1939. № 157 
(11 июля). Стр. 3 В. Бродер.—„Лит. 
критик“ 1940. № 7—8. Стр. 263— 
265 В. Онжев.— „Правда“ 1944. 
№ 261 (30 окт.). Стр. 3 Ю. Лукин. 
— Слово о старой учительнице. 

(Журнал „Новый мир“ 1948. № 3.}
Критика: „Лит. газета“ 1948. 

№ 41. Стр. 3 С. Львов.
Островский Н. Собрание сочине­

ний. В 2 томах. T. I. Как закалялась 
сталь. М. „Советский писатель“. 1938. 
396 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. Т. II. Рожденные бурей. 
Письма. Статьи. Речи. М. „Советский 
писатель*. 1948. 366 стр. 10000 экз. 
5 р. 75 к.

— Сочинения. М. „Молодая гвар­
дия“. 1947. XXIX, 426 стр. 25 000 экз. 
24 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ И. Стр. 286—288 Н. Венгров. 
— Как закалялась сталь. Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1938. 296 стр. 10 000 
экз. 5 р.

— То же. Часть I и II. М. Гослит­
издат (Дешевая б-ка). 1938. 216 и 
252 стр. 100 000 экз. По 65 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1938. 384 стр. 15 150 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Калинин. Обл. кн-во.
1938. 318 стр. 10 150 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Махач-Кала. Даггиз. 
1938. 332 стр. 20 000 экз. 5 р.

— То же. В сокращ. и обработке. 
Баку. Азернешр (Б-ка внеклассн. чте­
ния). 1938. 108 стр. 20000 экз. 
1 р. 85 к.

— То же. Обработка для детей 
среднего возраста. Рис. А. Пахомова. 
М.- Л. Детиздат. 1938. 192 стр. 73 300 
экз. 1 р. 50 к.
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— То же. Нальчик. Каббалкгиз.
1940. 312 стр. 35 000 экз. 6 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1942. 
511 стр. 10000 экз. 7 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1943. 
324 стр. 25000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия".
1943. 420 стр. 48 000 экз. 8 р.

— То же. М. „Молодая гвардия".
1946. 411 стр. Б. т. 8 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1947. 356 стр. Б. т. 12 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек"). 1947. 220 стр. 50000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Владивосток. Примиздат.
1947. 408 стр. 10 000 экз. 15 р.

— То же. Илл. А. Ф. Пахомова. 
Л. Лениздат. 1947. 399 стр. 20 000 экз. 
10 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 357 стр. 170 000 экз. 13 р.

— То же. Куйбышев. Б. и. 1948. 
352 стр. К. 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1948. 
344 стр. 10 000 экз. 10 р. 60 к.

— То же. Рис. А. Пахомова. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 200 стр. 30 000 экз. 
14 р. 30 к.

— То же. Ставрополь. Краев, кн-во.
1948. 360 стр. 10 000 экз. 15 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 376 стр. 15000 экз. 10 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
468 стр. 15000 экз. 10 р.

— То же. Инсценировка в 4 д. 
Ю. Гегузина и И. Судакова. М.—Л. 
„Искусство". 1940. 128 стр. 2000 экз. 
1 р. 80 к.

— То же. Инсценировка в 4 д. 
Ю. Гегузина и И. Судакова. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1944. 
45 стр. 350 экз. 10 р.

— Как закалялась сталь. Рожден­
ные бурей. Инсценировки. М. „Ис­
кусство". 1940. 202 стр. 550 экз. 
7 р. 60 к.

— Рожденные бурей. М. Гослит­
издат. 1938. 256 стр. 100 000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1938. 254 стр. 13 200 экз. 3 р 30 к.

— То же. Минск. Гизбел. 1938. 
216 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Даггос-

издат. 1938. 168 стр. 30 000 экз. 
3 р. 50 к.

— То же. Рис. А. Резниченко. М. 
„Молодая гвардия". 1944. 192 стр. 
100 000 экз. 3 р.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала „Советский воин"). 1947. 64 стр. 
Б. т. 25 к.

— То же. Инсценировка в 3 д 
М. „Искусство". 1940. 84 стр. 550 экз. 
3 р. 50 к.

— То же. Инсценировка в 3 д. 
М.—Л. „Искусство". 1940. 96 стр. 
2000 экз. 1 р. 25 к.

— Речи, статьи, письма. М. „Мо­
лодая гвардия". 1940. 136 стр. 20000 
экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия".
1946. 198 стр. 30 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение" 
1938. № 1. Стр. 23—25 Е. Мееро­
вич.—„Коме, правда" 1940. № 293 
(19 дек.). Стр. 3 Ф. Леонидов.— 
„Известия" 1940. № 298. Стр. 4,-— 
„Лит. газета" 1941. № 2. Стр. 4 
Р. Ларина.—„Молодая гвардия"
1941. № 2. Стр. 153 М. Львов.— 
„Лит. обозрение" 1941. № 3. Стр. 
41—43 Ю. Нагибин.—„Красная 
новь" 1941. № 2. Стр. 201—202
3. Столпер.—„Советская книга"
1947. № 12. Стр. 104—109 С. Тре­
губ.— „Новый мир" 1947. № 2. Стр. 
210—215 Н. Венгров.— „Смена"
1947. № 3. Стр. 15 А. Наумова.
— Гудок. Рис. А. Пластова. М.—Л. 

Детиздат. 1940.16 стр. 150 000 экз. 40 к.
— То же. Рис. В. Ладягина. М.- Л. 

Детгиз. 1948. 32 стр. 150 000 экз. 
80 к.

— То же. Рис. П. Баранова. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 16 стр. 45 000 экз. 40 к.

— Первые комсомольцы. М. Дет­
гиз. 1948. 32 стр. 30 000 экз. 60 к.

ЛИТЕРАТУРА о И. ОСТРОВСКОМ

а. Книги

„Николай Островский". Сборник 
материалов. Орел. Обком ВКП(б). 
1938. 161 стр.—С. Трегуб. О Ни­
колае Островском. М. „Правда* 
(Б-ка „Огонек"). 1938. 48 стр.—
С. Трегуб. Николай Островский. 
М. Гослитиздат. 1939. 88 стр.—
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„Музей Н. Островского“. Путево­
дитель. Сочи. 1940. 54 стр.—„Ни­
колай Алексеевич Островский“. 
Сборник. Краснодар. Краев, изд-во. 
1940. 192 стр.— В. Викторов. Бое­
вой девиз Николая Островского. 
М. „Молодая гвардия“. 1941. 16
стр.—И. Бачелис и С. Трегуб. 
Счастье Корчагина. М. „Молодая 
гвардия“. 1944. 144 стр.—Е. Бала­
банович. Николай Островский. 
Биографический очерк. М. Гослит­
музей. 1945. 72 стр.—„Н. Остров­
ский“. Альбом. М. Гослитмузей.
1945. 20 стр.—Е. Балабанович. Ни­
колай Островский. Краснодар. 
Краевое изд-во. 1946. 80 стр.— 
Е. Балабанович. Николай Остров­
ский. 2-е доп. изд. М. Гослитмузей.
1946. 104 стр.—Л. Дремов. Нико­
лай Островский. Новосибирск. Но­
восибгиз. 1946. 36 стр.—„Музей 
Н. А. Островского". Сочи. 1947. 
63 стр.—„Николай Островский“. 
Передвижная выставка. 4-е изд. 
доп. М. Гослитмузей. 1947. 11 стр.

б. Статьи
С. Березнер. Рожденный бурей 

„Литература в школе“ 1938. № 1. 
Стр. 20—37.—Н. Жданов. Памяти 
Н. Островского. „Резец“ 1938. №24. 
Стр. 24.—К. Зелинский. О Нико­
лае Островском. „Общественница“ 
1938. № 12. Стр. 35—37.-Л. Кара­
ваева. Памяти Николая Островско­
го. „Лит. газета“ 1938. № 70. Стр. 
5.—Н. Любович. Писатель-больше­
вик. „Советский музей“ 1938. № 7. 
Стр. 24—29.—И. Осипов и М. Дол­
гополов. Памятник писателю-герою. 
„Известия“ 1938. № 295. Стр.
4.— Е. Островская, А. Лазарева. 
Писатель, боец, большевик. „Совет­
ский музей“ 1938. № 12. Стр. 44— 
50.—Е. Островская, А. Лазарева. 
Музей Николая Островского. „Со­
ветский музей“ 1938. № 1. Стр. 28— 
31.—Р. Островская. Образец му­
жества (Из воспоминаний жены пи­
сателя). „Коме, правда“ 1938. № 292 
(22 дек.). Стр. 3.—Н. Островский. 
Письма к А. А. Жигиревой. Пред.
В. Воробьева. „Звезда“ 1938. № 5. 
Стр. 199—217.—„Н. А. Островский“. 

(Биографическая справка.) „Коме, 
правда“ 1938. № 292 (22 дек.). 
Стр. 3.—М. Ритман. Писатель 
орденоносной комсомолии. „Лите­
ратура и искусство Казахстана" 
1938. № 10. Стр. 116-142.—М. Рит­
ман. А.. М. Горький и Н. А. Ост­
ровский. „Литература и искусство 
Казахстана" 1938. № 12. Стр. 101— 
111.—М. Серебрянский. Николай 
Островский. В книге М. Серебрян- 
ского. Литературные очерки. М. 
Гослитиздат. 1938.—Г. Тихомиров. 
Комсомольцы в творчестве Н. Ост­
ровского. „Молодая гвардия" 1938. 
№ 10. Стр. 196—199.—С. Трегуб. 
Счастье Корчагина. „Лит. критик“
1938. № 9-10. Стр. 189—216.—
С. Трегуб. Памяти Николая Ост­
ровского. „Правда“ 1938. № 351. 
Стр. 6.

А. Караваева. Человек сталин­
ской эпохи. „Лит. газета" 1939. 
№ 71. Стр. 4.—Л. Кипренский. Бо­
рец за жизнь. „Коме, правда" 1939. 
№ 224. Стр. 3.—Ю. Либединский. 
Голос самой дружбы. „Лит. газета"
1939. № 71. Стр. 4.— Т. Иванова, 
И. Любович. Создать в Москве 
музей Н. А. Островского. „Лит. 
газета“ 1939. № 3. Стр. 6.—С. Тре­
губ. „Талантливая жизнь". „Правда“
1939. № 270. Стр. 4.—Е. Усиевич. 
Николай Островский. В книге 
Е. Усиевич: „Пути художественной 
правды". М. „Советский писатель*.
1939.

Л. Караваева. Итог прекрас­
ной жизни. „Лит. газета“ 1940. 
№ 54. Стр. 4.—Л. Караваева. Не­
угасимая жизнь. „Лит. газета“ 1940. 
№ 62. Стр. 2.—Л. Караваева. До­
мик-музей Н. А. Островского. 
„Коме, правда" 1940. № 246. Стр. 
4.—Е. Мар. Всегда в строю. „Коме, 
правда“ 1940. № 296 (22 дек.). 
Стр. 3.—Е. Островская, А. Лаза­
рева. Три года работы музея 
Н. Островского (г. Сочи). „Совет­
ский музей“ 1940. № 3. Стр. 41.— 
Р. Островская. Сын комсомола. 
„Коме, правда“ 1940. № 296 (22 дек.). 
Стр. 3. - Е. Пельсон. „Да здравст­
вует творчество!“ В музее Нико­
лая Островского. „Лит. газета“
1940. № 40. Стр. 6.

С. Беликов. Книга и жизнь. 

254



„Лит. газета* 1941. № 3. Стр. 3.— 
Я- Городской. Заметки о литера­
туре. Киев. „Радянский письмен­
ник“. 1941.— В. Ермилов. Воля к по­
беде. „Лит. газета* 1941. № 36. 
Стр. 4.—Б. Либерман. Непогасаю­
щая энергия. „Смена* 1941. № 1. 
Стр. 30.-7/. А. Печорин и Павел 
Корчагин. В сб-ке „М. Ю. Лер­
монтов*. М. Учпедгиз. 1941. — 
Л. Платов. Большевик воин-писа­
тель. „’Коме, правда" 1941. № 301 
(23 дек.). Стр. 3.—С. Трегуб. Бо­
рец за счастье человечества. „Лит. 
обозрение* 1941. № 12. Стр. 13— 
15.—С. Трегуб. Мужество. „Смена*
1941. № 3. Стр. 22.

Р. Островская. Николай Ост­
ровский. „Коме, правда* 1943. № 301 
(22 дек.). Стр. 4.

И. Бачелис. Николай Остров­
ский. „Известия" 1944. № 232 
(29 сент.) Стр. З. — И. Бачелис, 
С. Трегуб. Певец нового человека. 
„Коме, правда* 1944. № 232. Стр. 
З.—А. Караваева. Вторая жизнь. 
„Литература и искусство" 1944. 
№ 39. Стр. 1.—Е. Островская. 
Пишут фронтовики. „Коме, правда*
1944. № 232 (29 сент.). Стр. 3.— 
С. Трегуб и И. Бачелис. Счастье 
Корчагина. „Знамя" 1944. № 4. 
Стр. 122-147.

Л. Новский. В гостях у Николая 
Островского. „Смена" 1945. № 13. 
Стр. 14—15.—Äf. Сенгалевич. В му­
зее Николая Островского. „Лит. 
газета* 1945. № 32. Стр. 3.

А. Беляков. Валерий Чкалов 
у писателя Николая Островского. 
„Смена* 1946. № 9—10. Стр. 13.— 
„Всегда в строю*. „Лит. газета"
1946. № 51. Стр. 1,—Л. Дремов. 
Николай Островский. „Сибирские 
огни" 1946. №5—6. Стр. 151—153.— 
А. Караваева. Писатель-коммунист. 
„Лит. газета* 1946. № 51. Стр. 1 — 
А. Караваева. Николай Остров­
ский. „Правда" 1946. № 302 (22 дек.). 
С гр. 3.—Б. Костелянец. Писатель 
героического поколения. „Звезда*
1946. № 12. Стр. 2< 8—211.-А. Ле­
бедев. Из библиографии о Н. А. 
Островском. „Литература в школе"
1946. № 3 — 4. Стр. 96.—Л. Мака­
ров. Подвиг жизни. „Известия" 
1946. № 229. Стр. 3,—Н. Маслин.

Герой Николая Островского. „Ок­
тябрь* 1946. № 12. Стр. 158—163.--
В. Николаев. Свершение подвига. 
„Коме, правда* 1946. № 299. Стр. 
3.—Л. Розова. Ради великой цели. 
„Смена* 1946. № 21—22. Стр. 18— 
19.—Н. Тежи. Николай Остров­
ский - бессмертный агитатор за 
жизнь, свободу, родину. „Литера­
тура в школе* 1946 № 3—4. Стр. 
16—25 — 7/. Тежи. Павел Корчагин 
за рубежом. „Новый мир" 1946. 
№ 12. Стр. 257-263.—С. Трегуб. 
Страницы героической жизни. „Со­
ветское студенчество* 1946. № 8— 
9. Стр. 9—11.—С. Трегуб. Счастье 
и труд. „Лит. газета* 1946. № 51. 
Стр. 2.—Ф. Хандрос. Документы 
горячего патриотизма. „Огонек" 
1946. № 51-52. Стр. 33.

К. Зелинский. Из воспоминаний 
о Николае Островском. „Дружба 
народов" 1947. № 14. Стр. 177— 
183.—С. Кац. У Николая Остров­
ского. „Смена" 1947. № 21. Стр. 
6—7.—Е. Островская, А. Лазарева. 
„Здесь сильнее бьется сердце*. 
В музее Н. Островского в Сочи. 
„Коме, правда" 1947. № 124. Стр. 
3.—П. В. Розова. Павел Корчагин 
и воспитание характера. „Литера­
тура в школе* 1947. № 4. Стр. 
54—60.—В. Фефер. Пропаганда 
произведений Н. Островского в 
библиотеке. „Библиотекарь" 1947. 
№ 4. Стр. 28—34.

М. Матусевич. Знамя ком­
сомольского слова. „Лит. газета*
1948. № 82. Стр. 3.

Остроменцкяя Н. Страшный 
гость. (Стихи.) Рис. Б. Зеленкова. 
М. Ин-т сан. просвещения. 1944. 16 стр. 
15 000 экз. 3 р. 50 к.

Отрада Н. Счастье. Стихи. 
Сталинград. Обл. кн-во. 1939. 64 стр. 
3000 экз. 1 р. 90 к.

Охотников В. На грани возмож­
ного. Рис. В. Высоцкого. М. „Молодая 
гвардия". 1947. 88 стр. 45 000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. газета* 1947- 
№ 38. Стр. 2 В. Шкловский.— 
„Огонек“ 1947. № 29. Стр. 24 
Л. Славин.— „Коме, правда" 1947. 
№ 116. Стр. 3 О. Писаржевский.— 
„Звезда" 1948. № 2. Стр. 199—200
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С. Осоедов.—.Новый мир“ 1948.
№ 1. Стр. 287 Г. Ленобль.
Охременко В. Шумят хлеба. Киев. 

.Держлитвидав. 1938. 124 стр. 12 000 
экз. 2 р. 25 к.

Очерский В. Девушка в шинели. 
'Челябинск. Челябгиз. 1942. 32 стр. 

’5000 экз. 40 к.
Ошанин Л. Мой друг Борис. (Жур­

нал .Новый мир' 1944. № 11—12.) 
Критика: .Лит. газета' 1945.

№ 5. Стр. 3 Е. Златова.
— Всегда в пути. Стихи и песни. 

_М. „Молодая гвардия*. 1948. 160 стр. 
10 000 экз. 5 р.

Критика; .Коме, правда* 1948. 
№ 126. Стр. 3 Е. Долматовский.

Павленко П. На Востоке. Роман.
Курск, обл. изд. 1938. 572 стр. 25 175 
экз. 6 р.

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд. 1938. 376 стр. 
10000 экз. 6 р.

— То же. Изд. испр. и доп. авто­
ром. Омск. Омгиз. 1938. 376 стр. 
20000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Орел. Изд. Обкома 
ВКП(б). 1939. 376 стр. 15000 экз. 

ч6 р. 50 к.
Критика: „Большевик* 1938.

№ 4. Стр. 93—96 Н. Погодин.
— Героизм советских людей. М. 

.Советский писатель*. 1941. 32 стр. 
20 000 экз. 30 к.

— Русская повесть. М. .Советский 
писатель*. 1942. 152 стр. 25 000 экз. 
1 р. 30 к.

— То же, М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1942. 136 
стр. Б. т. 1 р. 30 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1942. 
144 стр. 20 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1942. 102 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
ский рабочий' 1942. 64 стр. 5000 экз.

1 р. 50 к.
— То же. Магадан. „Советская Ко­

лыма'. 1943. 64 стр. 5000 экз. 2 р. 
50 к.

— Героический сын грузинского 
народа. Тбилиси. .Заря Востока*. 1942. 
8 стр. 10 000 экз. 10 к.

— Путь отваги. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1943. 120 стр. 
10000 экз. 1 р. 75 к.

— Тоже. М. .Советский писатель'.
1943. 120 стр. 10000 экз. 2 р.

Критика: .Октябрь“ 1943.
№ 4—5. Стр. 126—130 М. Гельфанд. 
— На высоком мысу. Рассказы. 

М. Военмориздат. 1943. 40 стр. Б. т. 
35 к.

— Мать. Саратов. Обл. изд. 1944. 
15 стр. 20000 экз. 15 к.

— Удача. Рассказы. Магадан. 
.Советская Колыма*. 1944. 20 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Сила слова. Рассказы. М. 
«Правда* (Б-ка .Огонек“). 1947. 64 
стр. 100 000 экз. 80 к.

Критика: .Новый мир* 1948. 
№ 10. Стр. 312—315 А. Котляр. 
— Счастье. Роман. Симферополь. 

Крымиздат. 1947. 260 стр. 20 000 экз. 
12 р. 50 к. (То же в журнале .Знамя*
1947. №№ 7 и 8.)

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
312 стр. Б. т. 5 р. 50 к.

— То же. М. „Московский рабо­
чий'. 1948. 304 стр. 30 000 экз. 11 р.

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1948. 244 стр. 75 000 экз. 8 р.

— То же. М. Воениздат. 1948.396 
стр. Б. т. 7 р.

— То же. Минск. Гиз БССР. 1948. 
264 стр. 10 000 экз. 10 р.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1948. 
236 стр. 15 000 экз. 8 р. 30 к.

— То же. Кострома. Обл. изд. 1948. 
268 стр. 15 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 311 
стр. 3000 экз. 7 р.

— То же. Курск. .Курская правда*.
1948. 256 стр. 15496 экз. 8 р.

— То же. Казань. Татгиз. 1948. 
300 стр. 15 165 экз. 13 р. 60 к.

— То же. Калинин. Б. и. 1948. 
321 стр. 10 000 экз. 4 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз«
1948. 280 стр. 15 000 экз. 8 р. 70 к.

— То же. Петрозаводск. Гиз Ка- 
рело-Финск. ССР. 1948. 278 стр. 30000 
экз. 8 р.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1948. 
288 стр. 15000 экз. 8 р. 70 к.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1948. 
276 стр. 15000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1948. 284 стр. 25 000 экз. 8 р. 70 к.

— То же. Улан-Удэ. Бурмонгиз. 
1948. 271 стр. 15000 экз. 11 р.
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— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1948. 272 стр. 10 000 экз. 12 р.

— То же. Ставрополь. Краев, кн-во. 
1948. 265 стр. 10 000 экз. 10 р. 75 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1948. 272 стр. 15 000 экз. 8 р. 75 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 56 стр. 10 000 экз. 4 р. .

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 284 
-стр. 20 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 276 
стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала „Советский воин“). 1948. 66 стр. 
Б. т. 35 к.

— То же. Пьеса в 4 д. с проло­
гом. Симферополь. Крымиздат. 1948. 
112 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Культура и жизнь“
1947. № 23. Стр. 4. Б. Р.ориков.— 
„Лит. газета“ 1947. № 34. Стр. 3 
Ан. Тарасенков.—„Огонек“ 1947. 
№ 46. Стр. 24 В. Смирнова,—•„Из­
вестия“ 1947. № 227. Стр. 3
Л. Жданов. —„Земля родная“ 1947. 
№2. Стр. 183—189 Г. Карменян.— 
„Правда“ 1948. №20. Стр. 3 В. Ко­
жевников.—„Вт. газета“ 1948. 
№ 27. Стр. 2 А. Макаров.—„Звез­
да“ 1948. № 2. Стр. 178—183
A. Марголина. — „Знамя“ 1948. J4s 2. 
Стр. 143—153 И. Мацкин.—„Лите­
ратура в школе“ 1948. № 5. Стр. 71
B. Сидорин.—„На рубеже" (Петро­
заводск) 1948. № 3. Стр. 77—78 
Б. Ласточкин.

О П. Павленко: Р. Юренев. 
Кинодраматург-новатор. „Лит. га­
зета“ 1947. № 24. Стр. 4.
Павленко П. и Изаков Б. Народные 

мстители. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 64 стр. 150 000 экз. 30 к.

Павленко П. и Радзинский С. Илья 
Муромец. Пьеса по былинам в 

'б карт. М. „Искусство“. 1939. 80 стр.
1075 экз. 3 р. 5 к.

Павленко П. и Чиаурели М. Клят­
ва. Киносценарий. М. Госкиноиздат.
1946. ПО стр. 40 000 экз. 3 р.

— Падение Берлина. (Журнал 
.„Знамя“ 1948. № 11.)

Критика: „Лит. газета" 1948.
№ 93. Стр. 1 А. Марьямов.
Павленко П. и Эйзенштейн С.

Александр Невский. Киносценарий. 
(3 вариант.) М. Госкиноиздат. 1938. 
76 стр. 30 000 экз. 1 р.

Павленков И. Боевые напевы. 
(Стихи.) Каунас. Гиз. 1941. 94 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

Павличенко Евг. Стихи. Одесса.
Книжн.-газ. изд. 1946, 31 стр. 6000 экз. 
3 р.

Павлов Г. Стихи и рассказы. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1947. 159 стр. 
10 000 экз. 5 р. 25 к.

Павлов Е. Юность. Пьеса в 1 д. 
Хабаровск. Дальгиз. 1941. 16 стр. 
1000 экз. Б. ц.

Павлова М. Полосатая смерть. 
Стихи. Ереван. Армгиз. 1943. 40 стр. 
3000 экз. 3 р.

Павлова Н. В живой комнате. 
Рис. Л. Елисеевниной. М.—Л. Детгиз.
1946. 24 стр. 45 000 экз. 4 р.

— Селагинелла — дитя пустыни. 
Рис. В. Елкина. М. —Л. Детгиз. 1947.
63 стр. 45 000 экз. 2 р.

Павлович Н. Шелка победы. (Сти­
хи.) Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1943. 
24 стр. 2000 экз. 1 р.

— Бранные кони. Поэма. Сталин­
абад. Гиз Тадж. ССР. 1944. 20 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

Падерин И. На главном направле­
нии. Записки офицера. Саратов. 
Обл. изд. 1948. 192 стр. 15 000 экз. 
6 р. 10 к.

Палей А. Остров Таусена. Научно- 
фантастич. повесть. Рис. Г. Николь­
ского. М.—Л. Детгиз. 1948. 212 стр. 
30 000 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда“ 1948.
№ 195 (18 авг.). Стр. 3 А. Чер­
нов.
Палийчук Б. Слово о солдате. 

Стихи. Киев. „Радянский письмен- 
ник“. 1948. 92 стр. 5000 экз. 2 р. 
50 к.

Палов В. Про мармошку. (Стихи.) 
М. „Сотрудник“. 1944. 12 стр. 100000 
экз. 1 р.

Панов Викт. На севере. М. „Со­
ветский писатель“. 1939. 166 стр.
10 000 экз. 3 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Красная новь“ 1937. № 5.) 

Критика: „Коме, правда“ 1938.
№ 35 (12 февр.). Стр. 3 А. Мака­
ренко, А. Караваева, А. Эрлих.
— Красный Бор. Повесть. М. 

„Советский писатель*. 1940.264 стр. 
10 000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Красная новь“
1941. № 3. Стр. 204— 206 Б. Брай- 
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нина.—.Новый мир* 1941. №2. Стр. 
246—248 В. Кудашев.
Панов Ив. Урман. Роман. Сверд­

ловск. Свердлгиз. 1940. 456 стр. 
5000 экз. 9 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1938. № 3. Стр. 27—30 А. Вакс.— 
.Лит. современник* 1938. № 7. 
Стр. 210—212 Е. Д— „Новый мир“
1940. № 9. Стр. 255—256 Г. Ле­
нобль.—„Известия“ 1940. № 294. 
Стр. 4 И. Мартынов.
Панов Н. Избранное. Стихи, но­

веллы, поэмы. М. Гослитиздат. 1940. 
108 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: .Правда“ 1940. № 289. 
Стр. 4 К. Симонов,—„Лит. га­
зета* 1940. № 43. Стр. 3 М. Алигер. 
— Баренцово море. Поэма. М. 

„Советский писатель*. 1946. 90 стр. 
10000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 30. Стр. 3 Б. Соловьев.
— Боцман с „Тумана“. Повесть. 

М. „Советский писатель". 1948. 266 
стр. 15 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 78. Стр. 3 М. Алексанкин. 
Панова В. Девочки. Сцены из 

жизни моих знакомых. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1945. 
39 стр. 800 экз. 6 р.

— Спутники. Повесть. М. „Мо­
сковский рабочий“. 1946. 192 стр. 
30 000 экз. 8 р. (То же в журнале 
„Знамя" 1946. №№ 1—3.)

— То же. Л.—М. „Советский писа­
тель". 1946. 235 стр. 30 000 экз. 7 р.

— То же. Л. Лениздат. 1946. 224 
стр. 20 000 экз. 6 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1946. 216 стр. 20 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1947. 288 
стр. Б. т. 6 р.

— Тоже. М.—Л. Гослитиздат. 1947. 
204 стр. 125 000 экз. 4 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1947. 228 стр. 5000 экз. 
15 р.

— То же. М. „Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
235 стр. 75 000 экз. 6 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 219 
стр. 20 000 экз. 2 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1947. 79 стр. 100 000 экз. 3 р.

— То же. Владивосток. Примиздат,
1947. 231 стр. 10 000 экз. 9 р.

— Тоже. М.—Л. Гослитиздат. 1948, 
472 стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд,
1948. 204 стр. 15 000 экз. 7 р. 5 к.

— То же. М. „Правда*. 1948. 248- 
стр. 150 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948, 
256 стр. 150 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Огонек“ 1946,
№ 38 -39. Стр. 24 М. Гель­
фанд.—„Звезда* 1946. № 10. Стр, 
194—204 Б. Костелянец.—„Совет­
ская женщина* 1946. № 6. Стр, 
55—£6 Г. Осипова.—„Правда" 1946, 
№ 83. Стр. 3 Ю. Лукин.—„Смена*
1947. № 13. Стр. 15 Н. Оттен.— 
„Знамя" 1947. № 4. Стр. 194—195 
Ц. Дмитриева.—„Знамя" 1947. 
№ 6. Стр. 122—129 В. Александ­
ров.—„Лит. газета* 1947. № 23, 
Стр. 2 В. Смирнова.—„Звезда“
1948. № 4. Стр. 159—167 П. Гро­
мов.— „Звезда“. 1948. № 12. Стр, 
173—186 В. Александров.
— Кружилиха. Роман. Молотов, 

Обл. изд. 1947. 220 стр. 15 000 экз, 
8 р. 40 к. (То же в журнале „Зна­
мя* 1947. №№ 11-12.)

— То же. М.—Л. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1948. 80 стр. 100 000 
экз. 3 р.

— То же. М. „Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литераторы. 1917—1947),
1948. 274 стр. 75 Ô00 экз. 6 р. 50 к, 

— То же. Л. Лениздат. 1948. 359 
стр. 75000 экз. 6 р.

— То же. М. „Советский писатель“, 
1948. 272 стр. 30 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 230 
стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма". 1948. 310 стр. 5200 экз. 18 р.

Критика: „Лит. газета" 1947, 
№ 66. Стр. 3 А. Ивич.—„Лит, 
газета" 1947. № 66. Стр. 3 В. Гоф- 
феншефер.— .Лит. газета“ 1948, 
№ 1. Стр. 3 Ан. Тарасенков.— 
„Лит. газета" 1948. № 1. Стр. 3 
Н. Калитин,— „Культура и жизнь* 
1948. № 10. Стр. 4 Ан. Тарасен­
ков.— „Лит. газета'. 1948. № 4, 
Стр. 3 В. Смирнова.—„Лит. га­
зета" 1948. № 5. Стр. 3 Читатели 
о „Кружилихе“.—Лит. газета 1948, 
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№ 18. Стр. 4 М. Матусовский.— 
„Октябрь“ 1948. № 2. Стр. 141— 
149 М. Шкерин.—.Звезда* 1948. 
№ 4. Стр. 159—167 /7. Громов.— 
.Знамя* 1948. № 7. Стр. 162—172 
Б. Костелянец.— „Знамя* 1948. 
№ 12. Стр. 173—186 В. Александ­
ров.—„Лит. газета" 1948. № 28. 
Стр. 2. Т. Мотылева.
Пантелеев Л. Повести и рассказы. 

Рис. Ю. Сырнева. М.—Л. Детиздат.
1939. 260 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1940. № 11—12. Стр. 92—94 
Я. Рыкачев.—„Лит. обозрение"
1940. № 6. Стр. 22—26 А. Ивич.— 
„Лит. газета" 1940. № 44. Стр. 3 
В. Смирнова.
— Пакет. Рис. Ю. Петрова. М.—Л. 

Детиздат. 1940. 68 стр. 50 000 экз. 
1 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
88 стр. 45 000 экз. 2 р. 50 к.

— Белочка и Тамарочка. Рис. 
И. Харкевича. М.—Л. Детиздат. 1940. 
48 стр. 100 000 экз. 2 р.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 5. Стр. 51—54 
В. Смирнова.
— Честное слово. Рассказы. Рис. 

А. Ермолаева. М.- Л. Детгиз. 1943. 
72 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— Первый подвиг. Рис. С. Моча­
лова. Петрозаводск. Гиз Карело- 
Финск. ССР. 1946. 115 стр. 15 000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 8. Стр. 3 В. Ш.
— Гвардии рядовой. Ташкент. Гиз 

Уз. ССР. 1947 . 32 стр. 20 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Рассказы. Илл. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 83 стр. 30 000 
экз. 2 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 188 
стр. 15000 экз. 7 р.

— Ночка. М.—Л. Детгиз. 1948. 
36 стр. 150 000 экз. 30 к.

— Рассказы о подвиге. М. „Моло­
дая гвардия" 1948. 280 стр. 15 000 
экз. 10 р.

— Рассказы о маленьких и боль­
ших. М. „Советский писатель“. 1948. 
236 стр. 15 000 экз. 4 р. 50 к.

— Новенькая. Рассказы. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1948. 48 
стр. 150 000 экз. 60 к.

— На ялике. Рассказы. Рис. 
И. Харкевича. М.—Л. Детгиз. 1948. 
104 стр. 45 000 экз. 4 р. 40 к.

О Л. Пантелееве: Т. Габбе. 
Книги Л. Пантелеева. „Лит. газета"
1939. № 50. Стр. 4.
Панферов А. Степь кубанская. 

Повесть. Краснодар. Краев, кн-во. 
1948. 107 стр. 15 000 экз. 5 р. 50 к.

Панферов Ф. Жизнь. Пьеса 
в 4 акт. М.—Л. „Искусство". 1940. 
88 стр. 3000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Театр" 1939. № 11 —
12. Стр. 143—153 Б. Алперс.—
„Лит. газета* 1940. № 1. Стр. 5
С. Нагорный.—„Лит. газета" 1940. 
№ 3. Стр. 4.—„Лит. газета" 1940. 
№ 6. Стр. 6. —„Лит. газета" 1940. 
№ 19. Стр. 5.
— Бруски. Роман. Кн. 1 и 2. 

Краснодар. Краев, кн-во. 1941. 380 стр. 
10 000 экз. 10 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
956 стр. Б. т. 20 р.

Критика: „Лит. газета* 1947.
№ 35. Стр. 2 И. Чернев.
— Своими глазами. Повесть. М. 

Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
72 стр. Б. т. 25 к. (То же в журнале 
„Новый мир" 1941. № 11—12.)

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1942. 80 стр. 10 000 экз. 1 р.

— То же. Ворошиловск. „Орджо- 
никидзевская правда". 1942. 80 стр. 
5000 экз. 75 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1942. 
64 стр. 25000 экз. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Фронто­
вая б-ка красноармейца). 1942. 72 стр. 
Б. т. 70 к.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1942. 56 стр. 1000000 
экз. 35 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1943. 72 стр. 200000 
экз. 90 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни) 1944. 55 стр. 150 000 экз. 
90 к.

— То же. М. „Правда" (Из фронто­
вой жизни). 1945. 55 стр. 200 000 экз. 
90 к.

Критика: „Октябрь* 1942. № 8.
Стр. 128—129 3. Кедрина.
— Своими глазами.—Люди с Урала. 

Киров. Обл. изд. 1946. 80 стр. 10 000 
экз. 2 р. 70 к.
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— Борьба за мир. Роман. Кн. 1. 
М. Гослитиздат. 1945.231 стр. 100 000 
экз. 6 р. (То же под назв. „Война за 
мир“ в журнале „Октябрь“ 1945. 
№№ 1-2, 4.)

— То же. М. „Советский писатель*.
1946. 272 стр. 30 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1946. 317 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. М. Профиздат. 1946. 
204 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. В 2 кн. М. Профиздат. 
1948. 460 стр. 30 000 экз. 16 р. (То 
же, ч. 2 в журнале „Октябрь“ 1947. 
№№ 1—3.)

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
528 стр. 150 000 экз. 9 р. 85 к.

Критика: „Правда“ 1946. № 27. 
Стр. 2 В. Перцов. — „Советская 
книга" 1946. № 1. Стр. 100—102 
Н. Четунова и. Е. Бобровская.— 
„Культура и жизнь“ 1947. № 18. 
Стр. 4 А. Боголюбов.—„Лит. га­
зета" 1948. № 28. Стр. 4 В. Иль­
енков.
— Зеленая Брама. (Журнал „Ок­

тябрь" 1946. № 12.)
Критика: „Лит. газета" 1947. 

№ 10. Стр. 4 Ал. Рогов.
О Ф. Панферове: К. Лаврова. 

Тема социализма у Панферова. 
„Звезда“ 1938. № 8. Стр. 182—202.— 
А. Бардин. О „Брусках" Ф. Пан­
ферова. „Степные огни“ 1938. № 1. 
Стр. 145—165. —3. Кедрина. Федор 
Панферов. „Лит. газета" 1946. № 6. 
Стр. 2.—„По поводу одной поле­
мики". „Лит. газета" 1946. № 26. 
Стр. 3.

Панч П. Гнев матери. Пер. с укр. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины.
1942. 32 стр. 5000 экз. 40 к.

О П. П а н ч е: Н. Рыбак. Петро 
Панч. „Лит. газета" 1939. № 69. 
Стр. 2.
Панченко П. Тебе, Беларусь! Фрон­

товые стихи. Авториз. пер. с бело­
русск. Ц. Солодаря. М. „Молодая 
гвардия". 1942. 32 стр. 30 000 экз. 
50 к.

— Дорога молодости. Стихи. Пер. 
с белорусск. М. „Советский писа­
тель". 1946. 104 стр. 10 000 экз. 6 р.

— Золотые огни. Стихи. Баку. 
Азернешр. 1948. 232 стр. 5000 экз. 
9 р.

Папава М. Быковцы. Киносцена­

рий. М. Госкиноиздат. 1944. 75 стр 
5000 экз. 3 р.

Папаригопуло Б. Измаил. Рис. 
В. Власова. М.—Л. Детгиз. 1948. 216 
стр. 30 000 экз. 7 р. 35 к.

— Штурм Измаила. (Журнал „Звез­
да" 1948. №№ 4-5.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 68. Стр. 2 И. Гринберг.
Папаскири И. К долгой жизни. 

Роман. Пер. с абхазск. Под лит. 
редакц. Л. Пасынкова. М. „Советский 
писатель". 1948. 243 стр. 15 000 экз. 
7 р. 50 к.

Паранук Мурат. Кто сильнее? 
Сказка в стихах. Пер. с адыгейск. 
В. Дюбина. Майкоп. Адыгнациздат.
1947. 18 стр. 40 000 экз. 2 р.

Пархомов М. Днепровцы. Киев. 
Речиздат. 1947. 156 стр. 5000 экз. 9 р.

Пастернак Б. Избранные переводы. 
М. „Советский писатель“. 1940. 200 
стр. 10 000 экз. 10 р. 75.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 3. Стр. 27 -30 Б. Емелья­
нов.—„Ленинград" 1941. № 3. Стр. 
24 И. Польский.—„Звезда" 1941. 
№ 5. Стр. 179—181 Инн. Оксенов. 
— На ранних поездах. Новые сти­

хотворения. М. „Советский писа­
тель". 1943. 52 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Новый мир" 1943. 
№ 7-8. Стр. 157—160 Н. В.—„Зна­
мя“ 1943. № 9—10. Стр. 312-316 
П. Антокольский.—„Огонек“ 1943. 
№ 34—35. Стр. 13 К. Симонов.
— Земной простор. Стихи. М. 

„Советский писатель“. 1945. 47 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда" 1945.№ 5—6. 
Стр. 157—159 П. Громов.
— Избранные стихи и поэмы. М. 

Гослитиздат. 1945. 191 стр. 25 000 экз. 
4 Р- .

— Грузинские поэты. Избранные 
переводы. Тбилиси. „Заря Востока“.
1947. 144 стр. 5000 экз. 8 р.

О Б. Пастернаке: А. Евгень­
ев. Переводы Б. Пастернака. „Лит. 
обозрение" 1939. №3. Стр. 12—15.— 
М. Морозов. Шекспир в перево­
дах Пастернака. „Литература и 
искусство" 1943. № 32. Стр. 4.— 
Ан. Тарасенков. Новые стихи Бо­
риса Пастернака. „Знамя“ 1945. 
№ 4. Стр. 136—139.—А. Сурков.
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О поэзии Б. Пастернака. „Культу­
ра и жизнь" 1947. № 8. Стр. 2. 
Пасынков Л. Голубой цветок. М. 

„Советский писатель“. 1938. 364 стр. 
10 000 экз. 7 р.

Критика: „Что читать“ 1938. 
№ 10. Стр. 56 С. В.
— Человек в лесу. По лесогорьям 

Кавказа. М. „Советский писатель“.
1940. 236 стр. 10 000 экз. 6 р. 25 к.

Патов Н. Маленьким друзьям. Ир­
кутск. Обл. изд. 1948. 36 стр. 15 000 
экз. 60 к.

Паустовский К. Исаак Левитан. 
М.—Л. Детиздат (Жизнь замеча­
тельных людей). 1938. 64 стр.
25 300 экз. 2 р.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция" 1938. № 7.
Стр. 132—137 Г. Бандалин —„Лит. 
обозрение“ 1938. № 19. Стр. 20—23 
Г. Бандалин.— „Лит. критик“ 1938. 
№ 12. Стр. 209—212 Л. Розен­
таль.—„Детская литература" 1938. 
№ 18—19. Стр. 78 И. Грабаръ.— 
„Что читать“ 1938. № 11—12. 
Стр. 58 В. Синяев.—„Лит. газета“
1938. № 40. Стр. 5 Б. Бегак.
— Орест Кипренский. М. — Л. Дет­

издат (Жизнь замечательных людей).
1938. 80 стр. 25 300 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ <938. 
№ 40. Стр. 5 Б. Бегак.—„Лит. 
обозрение" 1938. № 19. Стр. 20—23 
Г. Бандалин.—„Детская литера­
тура“ 1938. № 18—19. Стр. 78 
И. Грабарь.—„Что читать“ 1938. 
№ 11 — 12. Стр. 59—60 В. Синяев. 
— Созвездие Гончих Псов. Пьеса 

в 3 д. М. „Искусство“. 1938. 85 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— Повести и рассказы. М. Гослит­
издат. 1939. 448 стр. 10 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 40. Стр. 4 С. Соловьев,— „Лит. 
современник" 1940. № 10—11.
Стр. 187— 196 Б. Соловьев.— „Что 
читать" 1941. № 4. Стр. 62 А. Ару­
тюнов.
— Кара-Бугаз. Иркутск. Обл. изд.

1939. 148 стр. 20 000 экз. 2 р. 15 к.
— Мещорская сторона. Рис. 

Д. Шмаринова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
36 стр. 25 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Рис. С. Чехова. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 63 стр. 45 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“

1940. № И. Стр. 12—14 А. Дер 
ман.—„Наша страна" 1940. № 4. 
Стр. 5 Г. Галина.
— Тарас Шевченко. М. Гослитиз­

дат (Дешевая б-ка). 1939. 64 стр. 
250 000 экз. 25 к.

Критика: „Новый мир“ 1939. 
№ 2. Стр. 279—280 Б. В-кий. — 
„Книга и пролетарская’революция“
1939. № 4. Стр. 136—137 В. Рос- 
сельс.—„Литература в школе“ 1939. 
№ 3. Стр. 77—78 В. Г.—„Молодая 
гвардия“. 1939. № 4. Стр. 220 
В. Клюева.—„Лит. обозрение“ 1939. 
№ 13. Стр. 10—14 Г. Корабельни­
ков.
— Северные рассказы. М.—Л. Дет­

издат. 1939. 112 стр. 25 000 экз. 
2 р. 75 к

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек"). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Правда“. 1939.
№ 138. Стр. 6 А. Эрлих.— „Новый 
мир" 1939. № 9. Стр. 282-284 
Г. Колесникова.— „Звезда" 1939. 
№ 10—11. Стр. 303-304 О. Хузе. 
— Судьба Шарля Лонсевиля.

Петрозаводск. Гиз Карело-Финск. 
ССР. 1940. 98 стр. 10 000 экз. 4 р.

— Рассказы. Рис. Н. Кузьмина. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 160 стр.
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 18. Стр. 12—15 А. Дер- 
ман.— „Детская литература“ 1940. 
№ 9. Стр. 37—40 Ф. Человеков. 
— Простые сердца. (Пьеса в 4 д.)

М.—Л. „Искусство“. 1940. 72 стр. 
2000 экз. 2 р.

— Летние дни. Рис. К. Кузнецова. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 40 стр.
180 000 экз. 85 к. (1-е изд. 1937 г.) 

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945.
47 стр. 30 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 11. Стр. 2 А. Роскин.
— Михайловские рощи. Рассказы. 

М. „Правда" (Б-ка „Огонек“). 1941.
48 стр. 50 000 экз. 20 к. (То же 
в журнале „Красная новь" 1938. 
№ 7.)'

Критика: „Лит. современник“
1938. № 12. Стр. 222-224 К. Афа­
насьев.
— Поручик Лермонтов. (Сцены из 

жизни Лермонтова.) М. Управл. по 
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охране авторск. прав. 1941. 98 стр. 
£00 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1941. 72 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 9. Стр. 32—34 С. Пав­
лов.—„Что читать“ 1941. № 9. 
Стр. 32.
— Жильцы старого дома. Рас­

сказы. Рис. К. Кузнецова. М,—Л. 
Детиздат. 1941. 64 стр. 50000 экз. 
1 р. 30 к.

— Кот-ворюга. Рис. К. Шепотин- 
ник. М.—Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
100 000 экз. 35 к.

— Наши дни. Сборник рассказов. 
Ташкент. „Советский писатель“. 1942. 
40 стр. 15000 экз. 1 р.

— Ленинградская ночь. М. Воен­
мориздат. 1943. 80 стр. Б. т. 80 к.

— Северянка. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1943. 14 стр. 1000 экз. 4 р.

— Монисто. Рис. Б. Дехтерева. 
М.—Л. Детгиз. 1945.16 стр. 75 000 экз. 
40 к.

— Степная гроза. Рассказы. Рис. 
Б. Дехтерева. М.—Л. Детгиз. 1945. 
75 стр. 30 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 31. Стр. 3 Б. Брайнина.
— Дождливый рассвет. Рассказы. 

М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 
63 стр. 100000 экз. 80 к.

— Воронежское лето. Из днев­
ника. (Журнал „Новый мир“ 1946. 
№ 10—11.)

Критика: „Лит. Воронеж“ 1947. 
№ 1 (16). Стр. 361—365 М. Серге­
енко.
— Далекие годы. Повесть о дет­

стве и юности. М.—Л. Детгиз. 1946. 
331 стр. 30 000 экз. 9 р.

Критика: „Звезда“ 1947. № 4. 
Стр. 183—185 А. Рашковская.— 
„Знамя“ 1947. № 6. Стр. 130—134 
Б. Брайнина.— „Лит. газета“ 1946. 
№ 13. Стр. 3 Б. Брайнина.—„Ок­
тябрь“ 1946. № 6. Стр. 189—190 
В. Перцов.
— Новые рассказы. М. „Советский 

писатель“. 1946. 184 стр. 30 000 экз. 
4 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 14. Стр. 2 Б. Брайнина.— 
„Знамя“ 1947. № 6. Стр. 130—134 
Б. Брайнина.

— Пассажир из Москвы. Пьеса 
в 1 д. Тамбов. „Тамбовская правда“
1947. 24 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель“ (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917—
1947. ) 1947. 482 стр. 75000 экз. 12 р.

— Крымские рассказы. Симферо­
поль. Крымиздат. 1948. 52 стр.
10 000 экз. 2 р.

О К. Паустовском: А. Рос- 
кин. Путешествие из страны Грина. 
(Заметки о К. Паустовском.) „Лит. 
критик“ 1938. №5. Стр. 167—187.— 
Эль-Регистан. Константин Пау­
стовский. „Лит. газета“ 1938. № 8. 
Стр. 2.—А. Эрлих. Рассказы Пау­
стовского. „Красная новь“ 1938. 
№ 4. Стр. 185—197.— Г. Колесни­
кова. Прощание с экзотикой. 
(О творчестве К. Паустовского.) 
„Красная новь“ 1940. № 1.
Стр. 218-227.- Н. П. Павлов. 
К. Паустовский. 1. Раннее твор­
чество. „Ученые записки Калинин­
ского педагогич. ин-та“ 1947. № 15 
(вып. 1). Стр. 107—156.
Пашалишвили С. Рапорт Ахмеда. 

(Стихи.) Пер. Э. Г. Стрельцова. 
Тбилиси. ОПП Груз. отд. Худож. 
фонда СССР. 1943. 8 стр. 9000 экз. 
2 р.

Певнев Ф. Зоренские дворы. 
Повесть. Курск. „Курская правда“.
1948. 64 стр. 10 496 экз. 2 р. 75 к.

Педенко М. Фронтовой дневник. 
М.—Л. Военмориздат. 1945. 80 стр. 
Б. т. 2 р.

Пелов С. Генерал „Вперед“ (Фельд­
маршал Суворов). Историч. драма 
в 3 д. М. „Искусство“. 1939. 88 стр. 
1075 экз. 3 р. 30 к.

— Механикус Кулибин. Историч. 
пьеса в 3 д. М. „Искусство“. 1939. 
68 стр. 1075 экз. 3 р. 25 к.

Первенцев А. Кочубей. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1938 252 стр.
10000 экз. 4 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Октябрь“ 1937. №№ 1—2.)

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд. 1938. 268 стр. 
10000 экз. 6 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1938. 284 стр. 8000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Рис. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 252 стр.
25 300 экз. 5 р.
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— То же. Изд. испр. и дополн. 
автором. Краснодар. Краев, кн-во.
1939. 198 стр. 10000 экз. 6 р.

— То же. Рис. А. Ермолаева. 
М,—Л. Детиздат. 1940. 240 стр.
47 000 экз. 4 р.

— То же. Ставрополь. Краев, изд.
1947. 269 стр. 15 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель'1 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
276 стр. Б. т. 7 р.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 12. Стр. 1 И. Коренблат.— 
„Лит. Воронеж" 1938. № 4. 
Стр. 311—318 Б. Дальний.—„Дет­
ская литература" 1918. № 4. 
Стр. 23—25 А. Кононов.—„Резец"
1938. № 1. Стр. 25 В-ий.—„Лит. 
учеба" 1938. № 5. Стр. 111 — 115.— 
„Лит. критик" 1938. № 1. Стр. 126— 
117 В. Гоффениіефер. — „3везд.аи
1938. № 7. Стр. 248-256 Е. До- 
бин,—„Лит. современник“ 1938. 
№ 3. Стр. 232—234 И. Егоров.— 
„Что читать" 1938. № 6. Стр. 76—77 
Отзывы читателей.
— Над Кубанью. Роман. Кн. 1. 

Краснодар. Краев. кн-во. 1939. 
160 стр. 10000 экз. 6 р. (То же 
В журнале „Октябрь" 1938. № 9—10 
и 1939. №№ 8-12).

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
Ï939. 196 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1940. 372 стр. 10 000 экз. 12 р.

— То же. Рис. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 384 стр.
25 000 экз. 6 р.

— То же. Пятигорск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд. 1940. 192 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1940. 264 стр. 10 000 экз.
5 р. 50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1940. 160 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1941. 272 стр. 10 250 экз. 9 р.

— То же. Кн. 3. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1940. 304 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

— То же. Кн. 1, 2, 3. М. Гослит­
издат. 1941. 684 стр. 25000 экз. 11 р.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 54. Стр. 3 М. Серебрянский.— 
.Октябрь" 1940. № 4—5. Стр. 313—

326 Л. Скорино.—„Лгвпн.ѵ^ал.л
1940. № 9-10. Стр. 26—27 Б. Бур- 
сов.—„Книга и пролетарская рево­
люция" 1939. № 3. Стр. 144—146 
Р. Файнберг.— „Красная новь"
1941. № 2. Стр. 203-204 А. Эр­
лих.— „Лит. обозрение" 1941. № 7. 
Стр. 13—15 А. Ивич.—„Что читать"
1941. № 10. Стр. 29-31 И. Замо­
тин.
— Всполох. (Из романа „Над Ку­

банью.) М. Гослитиздат. 1941. 80 стр. 
100 000 экз. 40 к.

— Володька—партизанский сын. 
Рис. Е. Рачева. М.—Л. Детиздат.
1939. 32 стр. 100 000 экз. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1942. 28 стр. 5000 экз. 45 к. ‘

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— Крылатое племя. Пьеса в 4 акт. 
М.—Л. Музгиз. 1942. 72 стр. 250 экз. 
Б. ц.

— Испытание. Роман. М. Гослит­
издат. 1943. 212 стр. 25 000 экз. 7 р. 
(То же в журнале „Новый мир"
1942. № 3—6.)

— То же. Сыктывкар. Комигиз.
1943. 194 стр. 2000 экз. 15 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 35. Стр. 3 Е. Се­
верин.— „Огонек" 1942. № 36. 
Стр. 13 В. Кирпотин.—„Новый 
мир" 1947. № 10. Стр. 170—176 
Л. Крупеников.— „Октябрь" 1943. 
№ 8—9. Стр. 256—258 Ф. Глад­
ков.— ,„Правда" 1943. № 173 
(11 июля). Стр. 3 Ф. Гладков.
— Девушка с Тамани. М. Воениз­

дат (Б-ка красноармейца). 1943. 
24 стр. Б. т. 10 к.

— То же. Б. м. Воениздат. Отд. 
при Закавказск. фронте (Б-ка красно­
армейца). 1943. 27 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Красноярск (Б-ка красно­
армейца). 1943. 24 стр. Б. т. 10 к.

— Мы—русские. Пенза. „Сталин­
ское знамя". 1943. 20 стр. 4100 экз. 
75 к.

— Комсомольский пикет. Илл. 
А. Ермолаева. М.—Л. Детгиз, 1944. 
40 стр. 30 000 экз. 2 р.

— Гвардейские высоты Рассказы 
и очерки. М.—Л. Военмориздат.
1944. 200 стр. Б. т. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 35. Стр. 4 О. Боровкова.
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- По Уралу. Молотов. Обл. изд.
1945. 105 стр. 7000 экз. 5 р.

— Огненная земля. Роман. Сим­
ферополь. Крымиздат. 1946. 348 стр. 
10 000 экз. 12 р. (То же в журнале 
»Октябрь“ 1945. №№ 3—8.)

— Тоже. М. »Советский писатель“.
1946. 339 стр. 40 000 экз. 11 р. 25 к.

— То же. Краснодар. „Советская 
Кубань“. 1946. 259 стр. 10 000 экз. 
15 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1946. 387 стр. 8000 экз. 
20 р.

— То же. М. Воениздат. 194^. 
372 стр. Б. т. 11 р.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1946. 88 стр. Б. т. 
75 к.

— То же. Рис. В. Ладягина. 
М,—Л. Детгиз. 1947. 336 стр.
30000 экз. 5 р. 70 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 52. Стр. 3 А. Эрлих.
— Третий удар. (Киносценарий.)

Критика: „Культура и жизнь“
1947. № 21. Стр. 3 В. Кожевни­
ков.— „Советское искусство“ 1947. 
№ 19. Стр. 3. Н. Гарнич.
— Честь смолоду. (Журнал „Ок­

тябрь“ 1948. №№ 6—9.)
Критика: „Культура и жизнь“

1948. № 22. Стр. 2 А. Панкра­
това.—„Культура и жизнь“ 1948. 
№ 27. Стр. 3 Л. Скорино.—„Лит. 
газета“ 1948. № 81. Стр. 3 А. Ма­
каров.

Об А. Первенцеве: Н. За­
мошкин. Казачьи романы Арк. Пер- 
венцева. „Лит. учеба“ 1939. № 10. 
Стр. 51—71.—А. Воложенин. Писа­
тель героической темы. „Октябрь“
1946. № 3—4. Стр. 183—196 (См. 
В. Гоффеншефер. Освобождение 
от сложности. „Лит. газета“ 1946. 
№ 23. Стр. 3).
Первенцев А. и Охлопков Н. 

Кочубей. Инсценировка в 3 акт. 
М.—Л. „Искусство“. 1940. 112 стр. 
2000 экз. 1 р. 30 к.

ПерЕОмайский Л. День рождения. 
Стихи. Пер. с украин. Под ред. 
П. Антокольского. М. Гослитиздат.
1943. 64 стр. lOObO экз. 2 р.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 43—44. Стр. 14 Я. Деев.
— Верная кровь. Рассказы и

очерки. Авториз. пер. с укр. М. 
Госполитиздат. 1944. 144 стрі.
10 000 экз. 3 р.

— Огни на Карпатах. Пер. с укр- 
M. Воениздат (Б-ка красноармейца).
1945. 48 стр. Б. т. 25 к.

— Седьмая ночь. Рис. А. Щерба­
кова. М.—Л. Детгиз. 1945. 16 стр. 
75 000 экз. 40 к.

— Стихотворения. Под ред. П. Ан­
токольского и Н. Брауна. М. Гослит­
издат. 1945. 262 стр. 25000 экз. 5 р.

Критика: „Советская книга“'
1946. № 5. Стр. 93—95 Е. Книпо­
вич.—„Известия“ 1945. № 305-
(29 дек.). Стр. 4 Ан. Тарасенков.— 
„Огонек“ 1946. № 19. Стр. 38- 
Л. Бать.
— После боя. Стихи. М. „Праваа“ 

(Б-ка „Огонек“). 1947. 39 стр.
100 000 экз. 60 к.

О Л. Первомайском: Гр. Ле­
вин. Поэзия на вооружение. „Лит. 
газета“ 1941. № 26. Стр. 6.—Л. Озе­
ров. Кровью сердца. „Литература 
и искусство“ 1942. № 23. Стр. 4.— 
П. Антокольский. Стихи Перво­
майского „Литература и искусство“
1944. № 8. Стр. 3.—Н. Степанов. 
Солдатское сердце. „Знамя“ 1945. 
№5—6. Стр. 167—172.—А. Лейтес. 
Романтика подвига. „Лит. газета“ 
1946. № 5. Стр. 4.—Ан. Тарасенков. 
Пафос советской жизни. „Лит. га­
зета“ 1947. № 32. Стр. 3.—Ан. Та­
расенков. Леонид Первомайский. 
„Дружба народов“ 1948. № 18.
Стр. 293—302.
Перепелов Л. Уральские летчики. 

Рис. А. Яр-Кравченко. Сверлловск. 
Свердлгиз. 1942. 69 стр. 18 000 экз. 
1 Р-

Критика: »Уральский совре­
менник“ 1942. № 6. Стр. 179—180 
А-в.
Пермитин Е. Друзья. Роман. М. 

„Советский писатель". 1947. 258 стр. 
15000 экз. 8 р. 75 к.

Критика: „Звезда“ 1947. № 7. 
Стр. 184—185 Е. Вечтомова.— 
„Коме, правда“ 19'48. № 87. Стр. 3 
О. Грудцова.
Пермяк Е. Рожь цветет. Пьеса 

в 4 д. М. „Искусство“. 1938. 127 стр. 
1075 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
88 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.
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— Лес шумит. Героико-романтич. 
комедия в 4 акт. М. „Искусство“
1939. 130 стр. 875 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство" 1940. 
136 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

— Перекат. Пьеса в 4 д. М. 
„Искусство". 1939. 112 стр. 1075 экз. 
4 р. 25 к.

— То же. М.—Л. .Искусство“. 1940. 
84 стр. 2000 экз. 2 р. 40 к.

— Дубовый идол. Комедия в 3 д. 
М. „Искусство". 1939. 124 стр.
1075 экз. 4 р. 70 к.

— Серебряная ложка. Комедия 
в 3 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1940. 80 стр. 2000
экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство". 1940. 94 
стр. 1075 экз. 3 р. 55 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 8. Стр. 38—40 Ив. Андреев.
— Шумите, ратные знамена! боль­

шое героическое представление из 
древних времен. В 5 д. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1941. 144 стр. 3000 экз. 3 р.

— Иван да Марья. Комедия в 3 д. 
М. Профиздат. 1942. 72 стр. 10000 экз. 
2 р.

— Хозяин вернулся. Пьеса в 1 д. 
М.—Л. „Искусство“. 1942. 24 стр. 
15 000 экз. 50 к.

— Червонные острова. Часть 1. 
М. Профиздат. 1942. 72 стр. 5000 экз. 
1 р.

— То же. Повесть в 3 ч. М. Проф­
издат. 1943. 208 стр. 10 000 экз. 5 р.

— Уральские записи. Тетрадь 1. 
Свердловск. Свердлгиз. 1943. 84 стр. 
15000 экз. 1 р.

— Строители. Свердловск. Свердл­
гиз. 1944. 100 стр. 7000 экз. 2 р.

— Сталевар. М. .Московский боль­
шевик“. 1944. 40 стр. 10 000 экз. 90 к.

— Василий Иванович. Пьеса 
в 4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1945. 49 стр. 200 экз. 
7 р. 50 к.

— Кем быть? М. „Молодая гвар­
дия“. 1946. 282 стр. 50 000 экз. 10 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1948. 344 стр. 75 000 экз. 8 р.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1948. 232 стр. 10 000 экз. 10 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946.
№ 34. Стр. 3 С. Гарбузов.
— Анна Кузнецова. М. „Молодая

гвардия". 1948. 120 стр. 15000
75 000 экз. 1 р. 70 к.

Пермяк Е. и Бегак Е. Золотая1 
рыбка. Водевиль в 3 д. М. „Искус­
ство“. 1939. 88 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“..
1940. 92 стр. 2000 экз. 1 р. 20 к.

Пермяков В. Счастливый путь. 
Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
32 стр. 2500 экз. 1 р.

Персонов И. Собственность. 
(Родня). Пьеса в 3 д. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1940. 108 стр. 2000 экз..
1 р. 35 к.

Персонов И. и Добржинский Г. 
Великий еретик. (Галилей). Мело­
драма в 4 д. М.—Л. „Искусство“.
1940. 100 стр. 2000 экз. 1 р. 35 к.

— Два Ефима. Шутка в 1 д. Л. 
Ленинградск. дом худож. самодеят.
1940. 24 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к..

— Шахматная партия. Драматич. 
этюд. М. Управл. по охране авторск. 
прав. 1941. 22 стр. 500 экз. 80 к.

Перфильева А. Далеко ли до Сай- 
гатки? Повесть. Рис. Б. Виноку­
рова. М.—Л. Детгиз. 1948. 224 стр.. 
30000 экз. 8 р. 60 к.

Критика: „Коме, правда" 1948.. 
№ 168 (17 июля). Стр. 3 Ф. Вигдо- 
рова.
Песков Б. Сердце бьется. Рас­

сказы. Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 
32 стр. 5000 экз. 40 к.

— Из фронтового дневника. Воро­
неж. Обл. кн-во. 1943. 48 стр. 5100 экз.
2 р.

— Рассказы. Воронеж. Обл. кн-во. 
1946. 112 стр. 6150 экз. 7 р.

О Б. Пескове: О. Кретова. 
Борис Песков. „Лит. Воронеж"
1945. № 1 (14). Стр. 254—265.
Песков Л. Живая картина. (Стихи.)

Худ. В. Щербаков. М. „Союзпечать“..
1944. 8 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Умная Инна. (Стихи.) Худ. 
В. Щербаков. М. „Союзпечать", 1944. 
8 стр. 100 000 экз. 1 р.

Петрашкевич Н. и Циновский Л. 
Ульяна. Драма в 3 д. М. „Искусство“.
1938. 95 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. „Крестьянская газета".
1938. 32 стр. 18 615 экз. 1. р. 10 к.

— То же. М. „Искусство". 1939. 
92 стр. 550 экз. 2 р. 75 к.

Петров А. В годину бурь. Фрон­
товые стихи. Ставрополь. „Ставро-
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польская правда“. 1943. 40 стр.
.3000 экз. 2 р. 50 к.

— Геннадий Голенов. (Поэма.) 
-Ставрополь. „Ставропольская прав­
да“. 1943. 32 стр. 5132 экз. 2 р. 25 к.

Петров А. (Проф. П. П. Борда­
ков.) Маленькие труженики. Рас­
сказы о птицах и животных. Алма- 
Ата. Казогиз. 1948. 72 стр. 10 000 экз. 

.3 р.
Петров А. Приключения пуночки. 

Рассказы о животных и птицах. 
Рис. В. Тихоновича. Минск. Гизбел.
1940. 116 стр. 7000 экз. 2 р. 50 к.

Петров Б. Рождение песни. (Стихи.) 
Ташкент. Гиз. 1938. 36 стр. 10 000 экз. 
40 к.

Петров В. Линия жизни. Повести. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 224 стр. 
.5000 экз. 3 р. 75 к. (То же под назв. 
„Матвей Мороз“ в альманахе „Лите­
ратурный Воронеж“ 1939. № 7).

Критика: „Лит. учеба“ 1940. 
№ 4-5. Стр. 148—157 А. Карцев. 
— Борьба. Роман. Воронеж. Обл. 

кн-во. 1939. 332 стр. 10 200 экз. 
4 р. 35 к.

— То же. 2-е изд., испр. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1940. 316 стр. 5000 экз. 
.5 р. 60 к.

Критика: „Что читать“ 1940. 
№ 12. Стр. 95. А. Евсеев.—„Лит. 
Воронеж“ 1939. № 3. Стр. 280—-292 
А. Стернин.
— Марфа Алексеевна. Пьеса. 

'Воронеж. Обл. кн-во. 1942. 28 стр. 
-3000 экз. 1 р.

Петров В. Наша азбука. (Стихи.) 
'Сухуми. Союз сов. художников 
Абхазии. 1942. 32 стр. 4000 экз. 
1 р. 50 к.

Петров Евг. Фронтовой дневник. 
М. „Советский писатель“. 1942. 
132 стр. 25 000 экз. 3 р. 25 к.

Критика: „Знамя“ 1943. № 4. 
Стр. 170—172 М. Полякова, 
А. Хованская.—„Литература и ис­
кусство“ 1942. № 52. Стр. 3
Й. Эренбург.—„Огонек“ 1942. 
№ 47. Стр. 13 А. Эрлих.
— Москва за нами. М. „Правда“ 

<Б-ка „Огонек“). 1942. 80 стр.
150000 экз. 40 к.

— На войне. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1942. 96 стр. 50000 экз. 
40 к.

— Что такое счастье. (Очерки.) 

Ворошиловск. „Орджоникидзевская 
правда“. 1942. 24 стр. 10 000 экз. 5'р.

— Сценарии. М. Госкиноиздат.
1943. 272 стр. 3000 экз. 6 р.

Критика: „Звезда“ 1941. № 3. 
Стр. 109 И. Андреев.
— Под Москвой. М.—Л. Детгиз.

1947. 32 стр. 75 000 экз. 60 к.
— Остров мира. Комедия в 4 акт. 

М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1947. 
64 стр. 150 000 экз. 80 к. (То же 
в журнале „Новый мир“ 1947. № 6.)

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1948. 112 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 35. Стр. 4 J1. Рахманов.—„Из­
вестия“ 1947. № 159 (9 июля). 
Стр. 3 К. Рудницкий. См. также— 
Ильф И. и Петров Е.

О Е. П е т р о в е: К. Симонов. 
Военный корреспондент. „Литера­
тура и искусство“ 1942. № 28. 
Стр. 2.—„Художник-боец“. „Лите­
ратура и искусство“ 1942. № 28. 
Стр. 2.—В. Катаев, А. Толстой 
и др. Евгений Петров. „Литература 
и искусство“ 1942. № 28. Стр. 2 
(То же в газетах „Правда“ 1942. 
№ 186 (5 июля). Стр. 4 и „Изве­
стия“ 1942. № 155 (5 июля).
Стр. 4.)—Л. Эрлих. Евгений Пет­
ров. „Огонек“ 1942. № 28. Стр. 5.— 
И. С. Исаков. Русский писатель 
Евгений Петров. „Огонек“ 1943. 
№ 25 —26. Стр. Ч.—И. Эренбург. 
Евгений Петров. „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 27. Стр. 2.— 
В. Ардов.—Евгений Петров писа­
тель и редактор. J „Огонек“ 1946. 
№ 31. Стр. 13.
Петров (Бирюк) Д. Казаки. Роман- 

Кн. 1. Ростов н/Д. Ростиздат. 1940- 
352 стр. 10 000 экз. 10 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1941. 300 стр. 10 000 экз. 10 р.

— То же. Перераб. изд. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1947. 288 стр.
10000 зкз. 12 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1941. 384 стр. 10 000 экз. 8 р. 75 к.

— То же. Кн. 2. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1941. 348 стр. 10000 экз. 
10 р. 25 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1941. 320 стр. 10000 экз. 7 р. 75 к.

— То же. Перераб. изд. Ростов
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ад/Д. Ростиздат. 1947. 264 стр.
10 000 экз. 11 р.

— То же. Кн. 1 и 2. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1948. 379 стр. 10 000 экз. 
15 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 26. Стр. 6.—„Молодая гвардия“
1940. № 11. Стр. 151 — 155 ф. Пу- 
далов.—,,Дон“ 1947. № 8. Стр. 137— 
139 И. Гегузин.
— Рассказы о казаках. Ташкент. 

•Гиз Уз. ССР. 1943. 52 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

— Шелковая рубашка. Рассказы. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1945. 55 стр. 
5000 экз. 2 р.

— Дикое поле. История, роман. 
Кн. 1. Ростов н/Д. Ростиздат. 1945. 
216 стр. 10 000 экз. 12 р.

— То же. Кн. 2. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1945. 163 стр. 10000 экз. 10 р.

— То же (Кн. 1 и 2). М. „Совет­
ский писатель“. 1946. 318 стр.
ДО 000 экз. 11р.

Критика: „Звезда“ 1945. № 4. 
Стр. 196—197 А. Морозов.—„Дон“
1945. № 2. Стр. 158—162 С. Сергеев. 
— Творцы урожая. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1947. 46 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

— Сказка про льва. Ростов н/Д. 
Ростизо. 1948. 8 стр. 60 000 экз. 80 к.

Петровский В. Цветение. (Стихи.) 
'Симферополь. Крымгиз. 1940. 24 стр. 
3000 экз. 90 к.

Петровский Дм. Песня о родине. 
Киев. Держлитвидав. 1938. 112 стр. 
7000 экз. 3 р. 55 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 3. Стр. 29—32 В. Игна­
тьев.
— Тема поэта. М. Гослитиздат.

1938. 164 стр. 5000 экз. 4 р.
Критика: „Лит. обозрение“

1939. № 3. Стр. 29—32 В. Игна­
тьев.
— Батько Боженко. М. Воениздат 

(Б-ка красноармейца). 1940. 144 стр. 
Б. т. 1 р. 25 к.

— То же. Казань. Татгиз. 1942. 
72 стр. 20000 экз. 90 к.

— Повесть о полках Богунском 
«и Таращанском. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек"). 1940. 96 стр. 5000Э экз. 
40 к.

— То же. М. „Советский писатель“. 
3941. 396 стр. 10000 экз. 11 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1947. 431 стр. 25 000 экз. 11 р. 25 к.

— О полках Богунском и Таращан­
ском. Рис. Г. Петрова. М.—Л. Дет­
издат. 1941. 248 стр. 10 000 экз. 
4 р. 80 к.

Критика: „Что читать“ 1941. 
№ 10. Стр. 32 А. П.—„Знамя“
1941. № 7—8. Стр. 182-183
М. Соколовский.—„Лит. газета“
1941. № 36. Стр. 3 И. Четунова. 
— Святослав. М. „Советский писа­

тель“. 1947. 180 стр. 5000 экз. 7 р.
Критика: „Лит. газета“ 1948. 

№ 9. Стр. 4 М. Морозов. 
Петрушин И. Потомки Прометея. 

Стихи. (1934—1939.) Орел. Изд. 
Обкома ВКП(б). 1939. 56 стр.
7125 экз. 1 р.

Петухов Я. Дедушка Влас. (Стихи.) 
Рис. М. Насырева. Киров. Обл. изд.
1940. 16 стр. 20 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 57-58 Н. Са- 
конская.
Пивторадни В. Дороги на Украину. 

(Новеллы.) Улан-Удэ. Бурмонгиз. 
1943. 56 стр. 4000 экз. 75 к.

Пигарев К. Солдат-полководец. М. 
Гослитиздат. 1943.163 стр. 100000 экз. 
4 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
160 стр. 55 000 экз. 4 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
176 стр. Б. т. 4 р. 50 к.

Критика: „Известия“ 1944. 
№ 20. Стр. 3 В. Прунцов.—„Ок­
тябрь“ 1943. № 10. Стр. 114 — 116 
И. Коробков.—„Литература и ис­
кусство“ 1943. № 50. Стр. 2
А.Шиіико.— „Знамя“ 1943. № 11—12. 
Стр. 255—257 Е. Тарле.—„Огонек“
1944. № 11. Стр. 13 С. Голубов.— 
„Правда“ 1944. № 21. Стр. 3 Н. Ко­
робков.—„Новый мир“ 1944. № 3. 
Стр. 157—158 Н. Павлов.
— Жизнь Рылеева. М. „Советский 

писатель“. 1947. 256 стр. 30 000 экз. 
10 р.

— Мураново. М. „Московский ра­
бочий“. 1948. 156 стр. 15000 экз. 5 р.

Пикулев И. Колхозный театр. 
Сборник одноактных пьес. М. „Искус­
ство“. 1940. 142 стр. 1075 экз. 6 р. 70 к.

— Одна семья. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. дом народи, творчества им.
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H. К. Крупской. 1945. 10 стр. 2000 экз. 
3 р. 30 к.

Пикулев И. и Папировский В. 
Родина зовет. Пьеса. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1942. 24 стр. 15000 экз. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 14 стр. 
500 экз. 1 р. 75 к.

Пикулев И. и Циеовский Л. Лар­
чик. (Комедия в 1 д.) М. Всес. дом 
народи, творчества им. Н. К. Круп­
ской. 1940. 20 стр. 2000 экз. 3 р.

Пильник Б. Стихи. Горький. Обл. 
изд. 1944. 56 стр. 5000 экз. 1 р. 30 к.

Пинегин Н. Георгий Седов. М. 
„Советский писатель“. 1947. 378 стр. 
15 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 42. Стр. 3 И. Рахтанов.— 
„Знамя“ 1948. № 11. Стр. 157—158 
А. Палей.

О Н. П и н е г и н е: В. Ю. Визе. 
Николай Васильевич Пинегин. 
„Лит. современник“ 1940. № 12. 
Стр. 127—130.—В. Каверин. Памяти 
Пинегина. „Звезда“ 1940. № 11.
Стр. 25—26. — Н. Никитин. 
Н. В. Пинегин. „Ленинград“ 1940. 
№ 21—22. Стр. 28—29.—АС. Федин. 
Памяти Н. В. Пинегина. „Лит. га­
зета“ 1940. № 54.
Писаржевский О. Адмирал кора­

бельной науки. М. „Молодая гвардия“.
1945. 55 стр. 50 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ И. Стр. 3. И. Халтурин. 
Писахов С. Сказки. Архангельск.

Архоблгиз. 1938. 64 стр. 50 000 экз. 
2 р. 35 к.

— То же. Кн. 2. Рис. С. Растор­
гуева. Архангельск. Архгиз. 1940. 
148 стр. 10 000 экз. 4 р. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 13-14. Стр. 43-46 Э. Гоф­
ман.—„Лит. газета“ 1939. № 46. 
Стр. 4 А. Караваева— „Лит. газета“
1940. № 24. Стр. 6.—„Красная новь“
1941. № 2. Стр. 211—212 С. Федор­
ченко.—„Лит. обозрение“ 1941. 
№ 2. Стр. 3—6 П. Безруких.— 
„30 дней“ 1941. № 3. Стр. 78—79 
Н. Москвин.
Пистоленко В. На вышке. Орен­

бург. Обл. кн.-журн. изд. 1938. 16 стр. 
20 0С0 экз. 20 к

Письменный А. В маленьком го­

роде. (Журнал „Красная новь“ 1938. 
№ 11.)

Критика: „Лит. газета“ 1939.. 
№ 3. Стр. 3 Г. Мунблит.—„Звез­
да“ 1939. № 4. Стр. 168—171
Н. Жданов.— „Лит. газета“ 1939.
№ 5. Стр. 6 (Дискуссия).—
„Резец“ 1939. № 7. Стр. 19—20 
О. Ильинская. — „Резец“ 1939.
№ 15—16. Стр. 32 Ф. Котгев и 
Т. Огурцов.
— Через три года. Рассказы. М. 

„Советский писатель.“ 1939. 160 стр. 
10 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 39. Стр. 4 Н. Атарсв.—„Лит. 
газета“ 1939. № 39. Стр. 4 Е. Пет­
ров.— „Молодая гвардия“ 1939. № 7. 
Стр. 181—182 Я. Александров.— 
„Лиг. обозрение“ 1939. А1» 15.
Стр. 12—17 И. Гринберг.—„Коме, 
правда“ 1939. А® 209 (11 сент.’. 
Стр. 3 Б. Ваку лип.
— Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка 

„Огонек“). 1940. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— Во имя жизни. М. „Молодая 
гвардия“. 1942. 22 стр. 30 000 экз. 25 к.

— Край земли. Повесть. М. „Со­
ветский писатель“. 1943. 118 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Октябрь“ 1943.
№ 6—7. Стр. 197—203 М. Гель­
фанд,— „Литература и искусство“ 
1943. № 16. Стр. 4 О. Раевская. 
— Поход к Босфору. Повесть. М. 

Воениздат. 1946. 127 стр. Б. т. 2 р. 
— Васька и Василий Васильевич. 

Рассказы. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 47 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Восточные меридианы. Рас­
сказы и повесть. М. „Советский 
писатель“. 1948. 206 стр. 15 000 экз.
9 р.

— Уральская сторона. Рассказы. 
Свердловск. Свердлгиз. 1948. 176 стр.
10 000 экз. 3 р. 30 к.

Пичугин Н. Первый гром. Рас­
сказ. Симферополь. Крымгиз. 1939. 
48 стр. 10 000 экз. 70 к.

Плавильщиков Н. Дракон Ольм. 
(Из жизни природы.) Рис. Б. Булга­
кова. М.—Л. Детиздат. 1940. 139 стр. 
25 00’0 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 46—49 
О. Писаржевский.
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— Недостающее звено. Рис. 
Г. Никольского. М.—Л. Детгиз. 1941. 
56 стр. 45 000 экз. 2 р. 50 к.

Плавник А. Товарищ уходит на 
<|)ронт. Стихи. Баку. Аздетюниздат.
1942. 32 стр. 3000 экз. 1 р.

— Ветер с Востока. Стихи. Баку. 
Азернешр. 1944. 80 стр. 3000 экз. 11 р.

— Лист на камне. Стихи. Баку. 
Азернешр. „Красный Восток". 1947. 
62 стр. 3000 экз. 5 р.

Платанова Л. Голубые наличники. 
Роман. М. „Советский писатель*.
1939. 176 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Правда“ 1939.
№ 254. Стр. 4 А. Колосков. 
Платонов Андрей. Июльская гроза. 

Рис. И. Кузнецова. М.—Л. Детиздат.
1940. 24 стр. 25 000 экз. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 4. Стр. 44—46 
С. Решетин.—„Лит. обозрение“
1941. № 4. Стр. 21—23 А. Ивич. 
— Рассказ о старике. (Журнал 

„Октябрь“ 1942. № 12.)
Критика: „Литература и ис­

кусство“ 1942. № 46. Стр. 2 В. Пер­
цов.
— Одухотворенные люди. М. „Мо­

лодая гвардия“. 1942. 28 стр.
50 000 экз. 40 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 15. Стр. 3
Э. Подаревский.
— Рассказы о родине. М. Гослит­

издат. 1943. 92 стр. 25 000 экз. 2 р.
Критика: „Правда“ 1944.

Л1® 310 (27 дек.). Стр. 3 Вл. Лебе­
дев.— „Огонек“ 1944. № 11. Стр. 13 
А. Лозинская.
— Броня. Рассказы. М. Военмор­

издат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1943. 104 стр. Б. т. 1 р. 10 к.

— В сторону заката солнца. Рас­
сказы. М. „Советский писатель“. 
.1945. 100 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Ленинград“ 1946. 
№ 3. Стр. 47 А. Рашковская.
— Семья Иванова. (Журнал „Но­

вый мир“ 1946. № 10—11.)
Критика: „Лит. газета“ 1947. 

№ 1. Стр. 4 В. Ермилов.
— Солдатское сердце. (Рассказы.) 

Рис. А. Щербакова. М.—Л. Детгиз.
1946. 64 стр. 30 000 экз. 1 р. 60 к.

— Финист—ясный сокол. Русская 
сказка. Пересказал А. Платонов. М.

Москворецк. райпромтрест. 1948. 
28 стр. 150 000 экз. 3 р.

Об А. Платонове: О. Груд- 
цова. Рассказы Андрея Платонова. 
„Новый мир“ 1945. № 8.
Стр. 110—113.
Платоноз В. На страже берегов 

Заполярья. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1942. 
56 стр. Б. т. 60 к.

Платошкин М. Месторождение. 
(„Московский альманах“. М. „Совет­
ский писатель“. 1939).

Критика: „Лит. критик“ 1940. 
№ 9-10. Стр. 179—189 3. Кедрина. 
— Старость Алексея Максимовича. 

Повесть. (Журнал „Октябрь“ 1940. 
№ 1.)

Критика: „Лит. современник* 
1940. № 8—9. Стр. 204 Обозрева­
тель.—„Лит. критик* 1940. № 9— 
10. Стр. 179-18J 3. Кедрина,— 
„Красная новь“ 1941. № 4.
Стр. 222—224 А. Котляр.
— Машинист Мануров. Рассказ. 

М. Трансжелдориздат. 1942. 40 стр. 
20000 экз. 60 к.

— Повести. М. „Советский писа­
тель“. 1948. 368 стр. 15 000 экз. 
10 р. 50 к.

Плескач И. Суровый маршрут. 
Пред, и ред. И. Шухова. Алма-Ата. 
Каз. изд. худож. л-ры. 1938. 168 стр. 
5150 экз. 2 р. 50 к.

Плескачевский Л. Партизанскими 
тропами. Записки военного коррес­
пондента. М.—Л. Детгиз. 1942. 
128 стр. 50 000 экз. 1 р. 55 к.

Плиев X. Тузар. (Стихи.) Пер. 
с осетинск. М. Хакима. Дзауджикау. 
Гиз Сев. Осетии. 1938. 10 стр.
10 000 экз. 2 р.

Плоткин Г. Защитники Родины. 
Фронтовые очерки. Уфа. Союз, 
сов. писателей Украины. 1942. 24 стр. 
5000 экз. 40 к.

Погодин Н. Человек с ружьем. 
(„Ноябрь“). М. Госкиноиздат. 1938. 
132 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1939. 108 стр. 3000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“
1940. 108 стр. 2000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“
1948. 92 стр. 5000 экз. 3 р.

— Падь Серебряная. Пьеса в 3 д.
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М. „Искусство“. 1938. 114 стр.
1075 экз. 4 р.

— То же. М. „Крестьянская газета".
1939. 56 стр. 44 370 экз. 1 р 60 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 84 стр. 2000 экз. 2 р.

Критика: „Искусство и жизнь“
1938. № 11—12. Стр. 20 Б. Попари- 
гопуло.
— Джиоконда. Комедия в 3 д. 

М. „Крестьянская газета". 1939. 
56 стр. 43 775 экз. 1 р. 65.

— То же. М.—Л. „Искусство". 
1940. 120 стр. 2000 экз. 1 р. 50 к.

— Кремлевские куранты. Пьеса 
в 3 д. М.—Л. „Искусство“. 1941. 
80 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 24. Стр. 5 А. Мацкин.—„Театр" 
1940. № 3. Стр. 18—22 Ю. Калаш­
ников.
— Лодочница. Пьеса в 4 д. М. 

Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 59 стр. 500 экз. 13 р.

— Сотворение мира. Пьеса в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 65 стр. 700 экз. 10 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1946. 116 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Сомнение. Комедия в 1 д. М. 
Всес. дом народн. творчества им. 
Н. К. Крупской. 1946. 26 стр. 3000 экз. 
2 р. 60 к.

— Липочка. Пьеса в 2 сценах. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 23 стр. 1000 экз. 6 р.

— То же. Тамбов. „Тамбовская 
правда". 1947. 20 стр. 5000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Павловск. Павловск, 
гор. изд. 1947. 21 стр. 1000 экз. Б. ц.

О Н. Погодине: В. Городин­
ский. Драматургия Н. Погодина. 
„Лит. газета" 1941. № 11. Стр. 2. 
Погореловский С. Наш Первомай.

Стихи. М. Детиздат. 1939. 12 стр. 
50000 экз. 1 р.

— Друзья-товарищи. (Стихи.) Рис. 
Ю. Мезерницкого. М.—Л. Детиздат.
1939. 24 стр. 25 000 экз. 50 к.

— Мы читаем. (Стихи.) М. Детгиз.
1945. 8 стр. 50000 экз. 50 к.

— То же. М. Детгиз. 1946. 8 стр. 
50000 экз. 50 к.

— Часы. (Стихи.) Илл. В. Бомаш. 
Л. Детгиз. 1948. 20 стр. 50 000 экз. 
75 к.

— Новая школа. (Стихи.) Рис~ 
Е. Косяковой. М.—Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. 30 000 экз. 1 р. 55.

Подзелинский М. Раскаты. Ро­
ман. Л. Гослитиздат. 1939. 520 стр. 
10 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 17. Стр. 22—26 В. Бобры­
шев.
— На рассвете. Рис. Г. Фитингофа. 

М.—Л. Детиздат. 1940. 200 стр.
25 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 3. Стр. 17—19 Я. Чету­
нова.— „Что читать" 1941. № L 
Стр. 33.—„Лит. газета" 1941. № 2. 
Стр. 3 В. Смирнова.
— Лес звенит. Л. „Советский пи­

сатель". 1941. 166 стр. 5000 экз. 4 р.
Критика: „Что читать" 1941. 

№ 11. Стр. 42.
Подобедов М. Восхождение. 

Роман. Воронеж. Обл. кн-во. 1939. 
456 стр. 10150 экз. 7 р. 50 к. (То же 
в альманахе „Литературный Воро­
неж". 1938. №№ 2—3.)

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 2. Стр. 18—22 А. Кот­
ляр.- „Лит. Воронеж" 1239. № 1. 
Стр. 221—225 Б. Дальний, В. Пет­
ров.
— Рождение человека. Рассказы. 

Воронеж. Обл. кн-во. 244 стр. 
5000 экз. 4 р. 30 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 18. Стр. 31-36 Н. Юргин.- 
„Новый мир" 1910. № 10. Стр. 240— 
243 Е. Крекшин.
— Портной Меерович. Рассказ. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 48 стр. 
5000 экз. 75 к.

Подорольский Н. Седов. Драма: 
в 3 д. М. „Искусство". 1939. 114 стр. 
1075 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1940. 112 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к..

Критика: „Наша страна" 1940. 
№ 1. Стр. 40 Б. Р.
Подорольский Н. и Райхен- 

берг М. Суббота. Пьеса в 1 д. М.. 
Всес. дом народи, творчества Им- 
H. К. Крупской. 1940. 16 стр. 2000 экз. 
2 р. 25 к.

Подсосов А. Новый Гольфстрем- 
Научно-фантастич. роман. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1948. 176 стр.
15000 экз. 5 р. 70 к.
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Подъячев С. Избранные произве­
дения. М. Гослитиздат. 1940.

Критика: „Октябрь" 1241.
№ 4. Стр. 242—244 Игорь Макаров.

О С. Подъячеве: Т. Веселов­
ский. С. П. Подъячев. „Лит. учеба"
1938. № 8. Стр. 105-112.—Г. Весе­
ловский. А. М. Горький и 
С. П. Подъячев. „Звезда" 1939. 
№ 3. Стр. 196—203.- А. Теплое. 
Дореволюционная деревня в изобра­
жении Подъячева и Неверова. 
„Что читать" 1939. № 9. Стр. 37 — 
39.— Т. Веселовский. С. П. Подъя­
чев. „Лит. газета" 1941. № 6. 
Стр. 6. — С. И. Напольский. 
К оценке творчества С. П. Подъя­
чева. „Ученые записки Томского 
ун-та" 1947. № 7. Стр. 132—142; 
Пожарова М. Загадки. М.—Л. 

Детгиз. 1946. 20 стр. 100 000 экз. 
50 к.

— Ручеек. Стихи для детей. Под 
ред. С. Маршака. Рис. М. Ветровой. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 32 стр. 25 000 экз.
2 р.

Познанская М. Песенки. М. Дет­
гиз. 1948. 16 стр. 50 000 экз. 2 р. 60 к.

О М. Познанской: к. Чу­
ковский. Удача и надежда. „Лит. 
газета" 1947. № 14. Стр. 3.
Покровская А. Никита Кожемяка. 

(Сказка.) Рис. А. Порет. М. „Моло­
дая гвардия". 1945. 15 стр. 100 000 экз. 
1 р.

Покровский С. В. Поселок на 
озере. Повесть из жизни людей эпохи 
полированного камня. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1940. 140 стр. 5000 экз.
7 р. 10 к.

— Враги наших врагов. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1940. 100 стр. 5200 экз.
3 Р-

— Охотники на мамонтов. Рис. 
Г. Никольского. М.—Л. Детгиз. 1947. 
159 стр. 30 000 экз. 5 р. 50 к.

Полевой Б. Горячий цех. М. Гос­
литиздат. 1940. 268 стр. 20 000 экз.
4 р. (То же' в журнале „Октябрь"
1939. №№ 8—11.)

Критика: „Лит. учеба" 1940. 
№ 12. Стр. 77—90 М. Платоиі- 
кин.—,Лит. обозрение" 1940. № 15. 
Стр. 22—26 В. Бобрышев.—„30 
дней" 1941. № 6. Стр. 77—80
Ив. Мартынов.—„Красная новь"
1941. № 5. Стр. 205—207 А. Кот­

ляр.— „Что читать" 1941. № 6. Стр- 
28.—„Известия" 1941. № 37. Стр. 4- 
(J. Войти некая.—„Что читать“'
1941. № 10. Стр. 25 М. Мишин.— 
„Правда" 1941. № 47. Стр. 4
Ив. Мартынов.—„Молодая гвар­
дия" 1941. № 4. Стр. 146—149* 
А. Костицын.
— Друзья. Казань. Татгиз. 1943. 

14 стр. 5000 экз. 15 к.
— От Белгорода до Карпат. (И? 

дневника военного корреспондента.)« 
М. „Правда" (Из фронтовой жизни). 
1945. 26 стр. 200 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Огонек" 1945.
№ 19. Стр. 11 Д. Заславский.
— Повесть о настоящем человеке. 

М. „Советский писатель". 1947. 
325 стр. 30 000 экз. 10 р. 75 к. (То же 
в журнале „Октябрь" 1946, 
№№ 7- И.)

— То же. М. „Правда". 1947.
355 стр. 100 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 
447 стр. 20 000 экз. 10 р.

— То же. М. I ослитиздат. Роман- 
газета. 1947. 60 стр. и 48 стр. 
100000 экз. 2 р. 50 к. и 2 р.

— То же. Курск. „Курская правда".
1947. 135 стр. 10 468 экз. 8 р.

— То же. Магадан. „Советская1 
Колыма". 1947. 160 стр. 7000 экз. 
14 р.

— То же. Калинин. „Вышневолоц­
кая правда". 1947. 354 стр. 15 000 экз. 
10 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1947 и 1948. 
159 стр. и 128 стр. 25 000 экз. По 
1 р. 50 к.

— То же. Рис. В. Щеглова. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 344 стр. 50 000 экз. 
7 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
167 стр. 75 000 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. (Школь­
ная б-ка.) 1947. 167 стр. 75000 экз. 
4 р.

— То же. М. „Правда". 1948.
356 стр. 150 G00 экз. 5 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
320 стр. 75000 экз. 7 р.

— То же. Минск. Гиз БССР. 1948. 
311 стр. 10 000 экз. 9 р. 75 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
384 стр. Б. т. 8 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 2S2 стр. 15 000 экз. 9 р. 70 к.
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— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
4948. 280 стр. 15 150 экз. 10 р.

— То же. Петрозаводск. Гиз 
Карело-Финск. ССР. 1948. 301 стр. 
30 000 экз. 6 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1948. 304 стр. 15 000 экз. 9 р.

— То же. Омск. Омгиз. 1948. 
304 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1948. 308 стр. 20 000 экз. 8 р.

— То же. Ярославль. Обл. изд. 
1948. 348 стр. 15 000 экз. 10 р.

— То же. Орел. „Орловская прав­
да“. 1948. 311 стр. 15 000 экз.
6 р.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
.276 стр. 15 000 экз. 9 р. 85 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1948. 276 стр. 10 000 экз. 13 р.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 
1948. 300 стр. 15 000 экз. 8 р. 90 к.

— То же. Кострома. Костром, изд. 
1948. 236 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.- 

— То же. Горький. Горьковск. изд. 
1948. 316 стр. 30 000 экз. 8 р. 25 к.

— То же. Чита. Обл. изд. 1948. 
287 стр. 15 000 экз. 10 р. 60 к.

— То же. Вологда. „Красный Се­
вер“. 1948. 300 стр. 15 000 экз.
10 р.

— То же. Ставрополь. Краев, кн.- 
изд. 1948. 284 стр. 10 000 экз.
12 р.

— То же. Саратов. Облгиз. 1948. 
308 стр. 15 000 экз. 9 р. 20 к.

Критика: „Правда“ 1947. № 23. 
Стр. 3 В. Ермилов.,,—Коме, правда“
1947. № 29. Стр. 3 К. Ерымовский.— 
„Огонек“ 1947. № 28. Стр. 24 
И. Френкель. — „Лит. газета“ 1947. 
№ 23. Стр. 3 Л. Скорино.—„Ок- 
тябрь“ 1947. № 2. Стр. 187—191 
3. Кедрина. — „Лит. газета“ 1947. 
№ 11. Стр. 4.—„Знамя“ 1947. № 3. 
Стр. 179—181 В. Гольцев.—„Лит. 
газета“ 1947. № 7. Стр. 3 Кл. Лав­
рова.— „Литература в школе“ 1947. 
№ 6. Стр. 63—66 М. Рякин, К. Бого­
любов.— „Смена“ 1947. № 2. Стр. 7. 
И. Резникова.—„Литература в 
школе“ 1948. № 3. Стр. 48—50 
А. Яснопольская.
— Встреча. М.—Л. Детгиз. 1948. 

16 стр. 150 000 экз. 15 к.
— Неугасимое пламя. Пьеса в 

3 акт. М. Всес. управл. по охране 

авторск. прав. 1947. 43 стр. 500 экз 
10 р.

— То же. Пьеса в 4 акт. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1947. 75 стр. 500 экз. 16 р.

— То же. (Новый вариант.) М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1948. 75 стр. Б. т. 16 р.

— Побратимы. Рассказы. М. 
Воениздат (Б-ка солдата и мат­
роса). 1948. 100 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

— Мы—советские люди. Были 
Великой Отечественной войны. М. 
„Советский писатель“. 1948. 308 стр. 
30 000 экз. 8 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Октябрь“ 1948. №№ 1—2.)

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1948. 62 стр. 150000 экз. 
80 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка 
журнала „Советский воин“). 1948. 
64 стр. Б. т. 35 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
368 стр. Б. т. 8 р.

— То же. Курск. „Курская правда“.
1948. 172 стр. 15 496 экз. 5 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
336 стр. 20 000 экз. 12 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
144 стр. 75 000 экз. 6 р.

— То же. М. Детгиз. 1948. 268 стр. 
30 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. (Школь­
ная б-ка.) 1948. 144 стр. 75 000 экз. 
3 р. 20 к.

— То же. Рис. В. Щеглова. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 128 стр. 45 000 зкз.
3 р. 20 к.

Критика: „Культура и жизнь“ 
1948. № 12. Стр. 3 И. Сергиев­
ский.—„Лит. газета“ 1948. № 61. 
Стр. 3 М. Матусовский.—„Правда“ 
1948. № 281. Стр. 3 А. Макаров.— 
„Огонек“ 1948. № 44. Стр. 22 
Н. Лесючевский.—„Новый мир“ 
1948. № 11. Стр. 273—;275 3. Кед­
рина.
Полетаев Н. Избранные стихи. 

М. Гослитиздат. 1938. 88 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

О Н. Полетаеве: К. Зелин­
ский. О поэзии Николая Полетаева. 
„Октябрь“ 1947. № 11. Стр. 178— 
180.
Ползикова-Рубец К. Они учились 

в Ленинграде. Дневник учитель­
ницы. Рис. В. Петровой. М.—Л.
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Детгиз. 1948. 192 стр. 30 000 экз. 
■6 р. 55 к.

Поликарпоз М. Перед боем. Са­
ратов. Обл. изд. 1942. 40 стр.

000 экз. 40 к.
Поликашин А. На Чукотке. 

Записки полярника. Л.—М. Главсев- 
■морпуть. 1940. 140 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Половников А. Ленинград. Сти­
хи. Красноярск. Краев, изд. 1945. 
17 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Герой Советского Союза Семен 
Устинович Кривенко. Красноярск. 
Краев, изд. 1945. 8 стр. 10 000 экз. 
1 р.

— Герой Советского Союза Петр 
Николаевич Сурков. Красноярск. 
Краев, изд. 1945. 10 стр. 10 000 экз.
1 р.

Ііолонник К. Орися. Пьеса в 1 д. 
Пер. с укр. А. Бруштейн. М. „Искус­
ство“. 1939. 60 стр. 875 экз. 2 р. 25 к.

Полонская Е. Времена мужества. 
Стихи. Л. Гослитиздат. 1940. 80 стр. 
50j0 экз. 3 р.

-- Камская тетрадь. Стихи. Моло­
тов. Молотовгиз. 1945. 48 стр.
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 47. Стр. 3 Ан. Тарасенков.
Полторацкий В. Под небом ро­

дины. Стихи. Иваново. Ивгиз. 1938. 
96 стр. 3000 экз. 2 р. 15 к.

— Лето. Рассказы. Иваново. Ив­
гиз. 1940. 108 стр. 5000 экз. 1 р. 80 к.

— Живопись. Стихи. Иваново. 
Ивгиз. 1940. 48 стр. 3200 экз.
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 6. Стр. 30—32 А. Мед ников. 
Полумордвинов Э. Жажда. Рас­

сказы. Пер. с грузинск. А. Канчели. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1941. 
48 стр. 10 000 экз. 55 к.

Полупанов А. Бронепоезд „Свадь­
ба или смерть" № 4. Л. Военмор­
издат. 1939. 63 стр. Б. т. 60 к.

Поляков А. В тылу врага. Днев­
ник военного корреспондента. Крас­
нодар. Краев, кн-во. 1941. 88 стр. 
5000 экз. 2 р.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1S41. 
58 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
■1941. 124 стр. 7000 экз. 1р. 20 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1942. 
124 стр. 10 000 экз. 1 р.

— То же. Рис. В. Ермолова. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1942. 184 стр. Б. т. 1 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1942. 172 стр. 25000 экз. 1 р. 80 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 
104 стр. 13 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1942. 
180 стр. Б. т. 1 р. 80 к.

Критика: „Красная новь“
1942. № 8. Стр. 103—105 А. Пав­
лов.—„Октябрь“ 1942. № 10.
Стр. 122—125 Е. Герасимов.
— Под Ржевом. М. Военмориздат 

(Б-ка красноармейца). 1942. 40 стр. 
Б. т. 20 к.

— Белые мамонты. История пяти 
„KB“. М. „Советский писатель“. 1942. 
132 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1942. № 39. 
Стр. 13 А. Ступникрр.
— Советские мамонты. Уфа. Баш­

гиз. 1942. 128 стр. 3000 экз. 2 р. 
25 к.

По ляко :а С- Наша собака Жучка. 
Рис. Е. Афанасьевой. М. Детгиз. 1942. 
12 стр. 50 000 экз. 50 к.

Помещиков Е. Кинокомедии. М. 
Госкиноиздат. 1945. 184 стр. 5000 экз. 
15 р.

Помещиков Е. и Ро кков Н. Мы 
с Урала. Сценарий. М. Госкиноиз­
дат. 1943. 92 стр. 3000 экз. 3 р.

— Сказание о земле Сибирской. 
М. Госкиноиздат. 1947. 196 стр.
10 060 экз. 6 р.

Поморский А. Стихи и поэмы. 
1908—1938. М. Гослитиздат. 1938. 
96 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лиъ. обозрение“
1939. № 15. Стр. 32—35 А. Гор­
нов.
— Огонь по врагу! Стихи и песни. 

Чебоксары. Чувашгиз. 1943. 32 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

Об А. Поморском: Г. Ба­
клаге. А. Н. Поморский. „Лит. га­
зета“ 1939. № 24. Стр. 6. 
Пономарев А. Стихи. Майкоп. 

Адыгнациздат. 1940. 80 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

— Твоя земля. Стихи. (1941— 
1946). Майкоп. Адыгнациздат. 1947. 
160 стр. 8000 экз. 6 р.
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Пономаренко Б. Салют победите­
лям! Стихи. Воениздат. 1943. 31 стр. 
Б. т. Б. ц.

Попов Викт. Марфа Крюкова. М. 
.Правда" (Б-ка „Огонек"). 1940. 
48 стр. 50000 экз. 20 к.

— По Каме в дни Отечественной 
войны. Молотов. Обл. изд. 1942. 
40 стр. 15000 экз. 70 к.

— Отечественная война в народи, 
творчестве. Молотов. Молотовгиз.
1942. 32 стр. 10 000 экз. 40 к.

Попов Вл. Сталь и шлак. Сталино. 
Обл. кн.-газ. изд. 1948. 364 стр. 
15 000 экз. 13 р.

Критика: „Культура и жизнь“ 
1948. № 36. Стр. 4 П. Сатюксв. 
Попов И. Ф. Под звездой Москвы. 

Повесть. М. Гослитиздат. 1943. 
148 стр. 25С00 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1943. № 16. Стр. 4 Ю. Бо­
рисова.
— Жар-птица. Повесть. (Журнал 

„Октябрь" 1944. № 10.)
Критика: „Лит. газета" 1945. 

№ 11. Стр. 3 А. Чеснокова.
— Озаренные. М. „Советский пи­

сатель". 1945. 319 стр. 15 000 экз. 
15 р. (То же под назв. „Потерянная 
и возвращенная родина" в журнале 
„Октябрь" 1942. № 3—4.)

— То же. М. Профиздат. 1946. 
175 стр. 15 000 экз. 7 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 32. Стр. 3
С. Сергеев-Ценский.—„Лит. газета“
1946. № 18. Стр. 3 В. Перцов. 
Попов Л. Жизнь, ставшая песней. 

Стихи. Якутск. Якгиз. 1948. 32 стр. 
4000 экз. 1 р. 50 к.

Попов Н. *Путник. Повесть о 
Грибоедове. Ярославль. Обл. изд.
1947. 212 стр. 6000 экз. 6 р.

Попова Л. Открытое небо. Поэма. 
Л. Гослитиздат. 1938. 56 стр.
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Чкалов. Чкаловское изд.
1948. 59 стр. 5000 экз. 1 р. 80 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 16. Стр. 31—33 Л. Сомов,— 
„Резец" 1939. № 5. Стр. 23 Т. Три­
фонова.
— Крылья жизни. Поэма. Л. 

Воениздат. 1943. 24 стр. Б. т. 1 р.
— Соколиный мир. Поэма и стихо­
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творения. Л. Гослитиздат. 1944. 
48 стр. 10 000 экз. 2 р.

Попова Н. Кремень. Повести 
и рассказы. Свердловск. Свердлгиз.
1943. 152 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

— Уральские рассказы. М. „Совет­
ский писатель". 1946. 208 стр.
15000 экз. 5 р. 50 к.

— Мир на стану! Повесть. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1948. 180 стр. 301ОО 
экз. 6 р.

Поповкин Е. Большой разлив. 
Повесть. Ростов н/Д. Ростиздат.
1940. 432 стр. 10 000 экз. 8 р. 50 к.

К р и т и к а: „Красная новь" 1941. 
№ 5. Стр. 211—213 М. Серебрян­
ский..
— Семья Рубанюк. Роман. Сим­

ферополь. Крымиздат. 1947. 455 стр. 
10 000 экз. 19 р. (То же под назь. 
„Чистая криница“.)

— То же. М. Воениздат. 1948. 
444 стр. Б. т. И р.

— Чистая криница. Рис. А. Коко- 
рекина. М. „Молодая гвардия" 1948- 
312 стр. 30000 экз. 12 р. 50 к. (То же 
под назв. „Семья Рубанюк“.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 38. Стр. 3 И. Арамилев. 
Поповский А. Законы жизни. М. 

„Советский писатель“. 1940. 428 стр. 
50 000 экз. 7 р. 75 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1947. 627 стр. 15 000 экз. 17 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940- 
№ 42. Стр. 4 С. Соловьев.— 
„Лит. газета“ 1940. № 9. Стр. 3 
,П. Ско/шно.—„Правда“ 1941. № 31- 
Стр. 6 А. Шаров.— „Знамя" 1941. 
№ 2. Стр. 249—252 Л. Фейгель- 
ман.
— Мечтатель. Роман. М. „Совет­

ский писатель". 1940. 330 стр.
Іи 000 экз. 5 р. 75.

— Законы рождения. М. „Совет­
ский писатель". 1941. 151 стр.
10 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М. „Молодая гвардия".
1947. 260 стр. 45 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1941.. 
№ 39. Стр. 3 С. Соловьев.
— Бойцы тыла. М. Госполитиздат.

1941. 24 стр. Б. т. 20 к.
— Вдохновенные искатели. М. 

„Советский писатель". 1945. 284 стр. 
30 000 экз. 9 р.



Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 38. Стр. 2 Г. Фиш.
— Павлов. М. „Молодая гвардия*. 

(Жизнь замечательных людей.) 1946. 
253 стр. 50 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 22. Стр. 3 В. Шкловский.— 
»Знамя* 1948. № 1. Стр. 182—185 
А. Мельников.
— Во имя человека. М. „Молодая 

гвардия*. 1948. 496 стр. 75 000 экз. 
11 р.

Портенко А. Страшный дед. 
Стихи. Орджоникидзе. Гиз Сев.-Осет. 
АССР. 1942. 16 стр. 6000 экз. 80 к.

— Стихи. Тбилиси. „Заря Востока*.
1944. 80 стр. 5000 экз. 5 р.

Порфирьев Б. Мои товарищи. 
Рассказы. Кировск, обл. изд. 1947. 
104 стр. 10 0С0 экз. 1 р. 35 к.

Поступальская М. Плещеево озе­
ро. М.—Л. Детиздат. 1941. 136 стр. 
5000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 4. Стр. 43—44 А. Ивич,— 
»Лит. газета* 1941. № 9. Стр. 4 
Т. Игнатова. — „Детская литера­
тура* 1941. № 5. Стр. 57 Л. Яро­
славов.
Поташев В. На пороге жизни. 

Пьеса в 4 д. Л.—М. „Искусство“.
1938. 88 стр. 7000 экз. 1 р. 40 к.

Потемкина В. Ружье отца. (Пере- 
раб. вариант пьесы .Ружье Кима*.) 
М. Центр, дом худож. воспит. детей.
1939. 28 стр. 3000 экз. 50 к.

— С теплым ветром. Комедия в
1 д. М.—Л. „Искусство*. 1940. 32 сгр. 
2000 экз. 50 к.

— То же. М. Всес. дом народн. 
творчества им. Н. К. Крупской. 1941. 
20 стр. 2000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 26 стр. 
1000 экз 2 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 12 стр. 
1000 экз. 1 р. 50 к.

— На станции. Магадан. „Совет­
ская Колыма*. 1945. 11 стр. 5000 экз. 
50 к.

Преображенская Л. Зимним ве­
черком. Стихи. Челябинск. Челяб- 
гиз. 1947. 16 стр. 20 000 экз. 1 р.

Преображенский С. Шурка. Драм, 
этюд. М. Центр, дом худож. воспит. 
детей. 1939. 6 стр. 500 экз. Б. ц.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 12 стр. 5000 экз. 
30 к.

— Шуточные пьесы. Рис. А. Ра- 
дакова. М.—Л. Воениздат. 1940.68 стр. 
10000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение* 
1941. № 3. Стр. 35-37 Л. Шпет. 
Прийма К. На страже родины. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 28 стр. 
10250 экз. 30 к.

Прилежаева М. Семиклассницы. 
Рис. И. Брюлина. М.—Л. Детгиз. 1944. 
96 стр. 30 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 12. Стр. 2 Б. Брайнина.
— Юность Маши Строговой. По­

весть. Рис. Б. Дехтерева. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 224 стр. 15 000 экз. 8 р. 
60 к.

Критика: „Новый мир* 1948. 
№ 10. Стр. 311—312 Б. Галанов. 
Пришвин Андрей. На берегах Зеи. 

Повесть. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
236 стр. 15 000 экз. 3 р. 85 к.

Пришвин М. Журка. Рис. Е. Ра- 
чева. М.—Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 
200 300 экз. 30 к.

— То же. Рис. В. Елкина. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 32 стр. 30 000 экз. 
80 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. 150 000 экз. 80 к.

— Собрание сочинений. Том IV. 
Берендеева чаща. М. Гослитиздат.
1939. 480 стр. 10 000 экз. 9 р.

— Рассказы охотника. Орел. Изд. 
Обкома ВКП(б). 1939. 280 стр. 10 200 
экз. 8 р.

— Белый ожерелок. Рис. С. Бойм. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 100 000 
экз. 30 к.

— Лисичкин хлеб. Книга расска­
зов. М. „Правда* (Б-ка „Огонек“).
1939. 64 стр. 50 000 экз. 40 к. (То же 
в журнале „Новый мир* 1939. 
№ 5.)

— То же. Рис. К. Кузнецова. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 32 стр. 258 000 
экз. 75 к.

— То же. Рис. В. Елкина. М.—Л. 
Детгиз. 1943. 64 стр. 75 000 экз. 1 р. 
50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
47 стр. 100 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 41. Стр. 3 В. Перцов.—„Лит. 
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обозрение* 1939. № 17. Стр. 14—17 
А. Евгеньев. — .Детская литера­
тура* 1941. № 4. Стр. 51—52 С. Се­
менов.
— Три рассказа. М.—Л. Детиздат. 

1941. 28 стр. 50 000 экз. 2 р.
— Неодетая весна. Главы из путе­

шествия. М. .Правда* (Б-ка .Ого­
нек*). 1941. 96 стр. 500000 экз. 40 к. 
(То же в журнале .Октябрь* 1940. 
№ 4-5.)

Критика: „Лит. обозрение*
1940. JSÈ 20. Стр. 3—7 Ф. Человеков.— 
„Лит. газета* 1940. № 46. Стр. 3
A. Козачинский. — .Ленинград*
1940. № 23—24. Стр. 26—27 Н. Жда­
нов.— .Звезда* 1940. № 11. Стр. 169— 
171 А. Борман.—„Красная новь*
1941. № 4. Стр. 216—217 А. Эр­
лих.— „Лит. современник* 1941. 
№ 3. Стр. 155—158 Лесник. — „Что 
читать* 1941. № 3. Стр. 24—26
B. Смирнов.
— Лесная капель. М. „Советский 

писатель*. 1943. 188 стр. 10 000 экз. 
3 р. (То же в журнале .Новый мир*
1940. №№ 9—10.)

Критика: „Что читать* 1941. 
№ 3. Сгр. 26—27 В. Смирнов.
— Избранное. М. Гослитиздат. 1944. 

240 стр. 25 000 экз. 7 р.
Критика: „Новый мир* 1945. 

№ 9. Стр. 120—123 Г. Левин.
— То же. Л. Гослитиздат. 1946. 

554 стр. 75 000 экз. 13 р.
— То же. М. Гослитиздат. 1946. 

554 стр. Б. т. 13 р.
— То же. М. „Советскийписатель* 

(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
472 стр. Б. т. 10 р. 50 к.

— В краю дедушки Мазая. Рис. 
Г. Никольского и Е. Рачева. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 95 стр. 30000 экз. 2 р. 
80 к.

— То же. Калинин. „Пролетарская 
правда*. 1946. 69 стр. 10 000 экз. 3 р. 
50 к.

Критика: „Советская женщи­
на* 1946. ЛЬ 3. Стр. 51.
— Дедушкин валенок. Рис. Е. Ра­

чева. М.—Л. Детгиз. 1946. 32 стр. 
75 000 экз. 80 к.

— Кладовая солнца. (Рассказы.) М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек“). 1946. 
47 стр. 100 000 экз. 60 к.

276

— То же. М. „Московский рабо­
чий*. 1946. 227 стр. 15 000 экз. 15 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946.
31 стр. 150 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. Е. Рачева. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 100 стр. 30 000 экз. 3 р. 
30 к.

— То же. Каунас. Гос. изд. худож. 
лит-ры Литовск. ССР. 1948. 10Ö стр. 
30 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
100 стр. Б. т. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 47. Стр. 3 Л. Кассиль.— „Но­
вый мир* 1946. № 6. Стр. 170 — 172 
П. Щепкин - Кротов. — „Смена,
1947. № 2. Стр. 15 Е. Шахбазян. 
— Таинственный ящик. М.—Л. Дет­

гиз. 1947. 16 стр. 150 000 экз. 30 к.
— Ребята и утята. Рис. Н. Таирова. 

Симферополь. Крымиздат. 1948.
32 стр. 20 000 экз. 2 р.

— Еж. Рис. А. Щигаева. М. Поли­
графии. б-ка Москворецк. района.
1948. 8 стр. 230 000 экз. 2 р.

— Моя страна. М. Гос. изд. гео­
графии. лит-ры. 1948. 455 стр. 50 000 
экз. 7 р. 70 к.

— Мои тетрадки. М. „Советский 
писатель*. 1948. 240 стр. 30 000 экз. 
4 р. 50 к.

— Золотой луч. Рис. Е. Рачева. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 260 стр. 30000 
экз. 9 р.

— Рассказы. Рис. И. Кузнецова. 
М. Москворецк. райпромтрест. 1948. 
8 стр. 200 000 экз. 2 р.

О М. Пришвине: В. Смир­
нов. М. М. Пришвин. „Что чи­
тать* 1938. № 11 —12. Стр. 52— 
54. - Г. Гор. Пришвин и детство. 
„Резец* 1939. № 2. Стр. 23.— 
И. Замошкин. Страна Дриандия. 
(Заметки о Мих. Пришвине.) „Дет­
ская литература* 1939. № 7. Стр. 
1—12.—Н. Замошкин. Земля пока­
залась! (М. М. Пришвин.) „Красная 
новь* 1940. № 1. Стр. 203-217. — 
Н. Замошкин. Охота за счастьем. 
(Заметки о детских рассказах 
М. Пришвина.) „Новый мир* 1940. 
№ 6. Стр. 227—238.— Г. Федосеев. 
Певец земли русской. „Литература 
и искусство* 1943. № 6. Стр. 2,— 
Л. Озеров. Самобытный художник. 
„Огонек* 1945. № 48 — 49. Стр. 
26—27.—В. Важдаев. В мастерской 



художника. „Октябрь“ 1948. № 2. 
Стр. 128—140.— Л. Кассиль. Чу­
десный следопыт. „Коме, правда*
1948. № 30. Стр. 4.— „Певец при­
роды Пришвин*. „Смена* 1948. № 3. 
Стр. 17.
Пришелец А. Поход. Стихи. М. 

„Советский писатель*. 1942. 40 стр. 
5000 экз. 75 к.

— На бой! Стихи. Пенза. „Сталин­
ское знамя*. 1942. 12 стр. 5100 экз. 
50 к.

— Свидание. Стихи. М. „Совет­
ский писатель*. 1945. 103 стр. 10 000 
экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 37. Стр. 3 Н. Калитин. — „Ого­
нек* 1946. № 10—11. Стр. 41
Л. Озеров.
Прозоровский Л. Наш цирк. Рис. 

А. Заславского. Саратов. Обл. изд.
1940. 16 стр. 15 000 экз. 1 р. 30 к.

Прокофьев А. Стихотворения. 
1927— 1937. Л. Гослитиздат. 1938. 
378 стр. 5300 экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 3. Стр. 3 А. Евгеньев.— „Резец“
1939. № 7. Стр. 17—18 Н. Маслин. 
— Слава. Стихи. Л. Гослитиздат.

1939. 80 стр. 25 000 экз. 50 к.
— Веселые стихи. Рис. Ю. Васне­

цова. Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 50 000 
экз. 65 к.

— Сказка о том, как котенок стал 
котом. Рис. А. Глуховцева. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1939. 8 стр. 30 000 экз. 
75 к.

- В защиту влюбленных. Л. „Со­
ветский писатель*. 1939. 84 стр. 10 000 
экз. 3 р.

Критика: „Звезда* 1940.
№ 3—4. Стр. 237 Н. Жданов.— 
„Ленинград* 1940. № 5. Стр. 19—20 
Л. Рахмилевич.
— Знамя. Л. Гослитиздат. 1940. 

128 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.
— Четыре времени года. Л. „Со­

ветский писатель*. 1941. 144 стр. 
10 000 экз. 2 р. 75 к.

— Таран. Л. Гослитиздат. 1942. 
86 стр. 7000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда* 1942.
№ 5—6. Стр. 183—186 Д. Золот­
ницкий.
— Атака. Стихотворения. Л. Гос­

литиздат. 1943. 60 стр. 10000 экз. 
3 р.

Критика: „Ленинград" 1944. 
№ 4. Стр. 16 И. Эвентов.
— Фронтовые стихи. Л. Воениздат.

1943. 36 стр. Б. т. 1 р.
Критика: „Ленинград* 1944. 

№ 4. Стр. 16. И. Эвентов.
— Гармонь. Л. Гослитиздат. 1943. 

36 стр. 10 000 экз. 2 р.
Критика: „Огонек* 1944. № 4. 

Стр. 15 Н. Воронов.
— Россия. Стихи. Воениздат. 1944. 

66 стр. В. т. Б. ц.
— Россия. Поэма. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1946.31 стр. 100 000 
экз. 40 к.

— Стихи о России. Л. Лениздат.
1946. 92 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Простор. Стихи. Л. Гослит­
издат. 1945. 189 стр. 25 000 экз. 5 р.

Критика: „Советская книга"
1946. № 5. Стр. 95—98 И. Грин­
берг. — „Ленинград* 1946. № 5. 
Стр. 22—23 Вл. Орлов. — „Новый 
мир" 1946. № 6. Стр. 172—17 
Б. Соловьев.
~ Стихотворения. 1927—1947. М.— 

Л. Гослитиздат. 1947. 591 стр. 25 000 
экз. 14 р.

— В родном краю. Рис. В. Тамби. 
М.—Л. Детгиз. 1947.48 стр. 30 000 экз. 
1 р.

— Избранное. М. „Советский писа 
тель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 300 стр. 25000 экз. 13 р. 50 к.

— Сад. Стихи. (Журнал „Звезда"
1948. № 4.)

Критика: „Культура и жизнь"
1948. № 20. Стр. 3 Ан. Тарасенков. 
— В краю моем. М. „Советский 

писатель*. 1948. 116 стр. 10 000 экз. 
6 Р-

Об А. Прокофьеве: Е. Танк. 
Дела поэтические. Разговор с поэ­
том Алекс. Прокофьевым. „Резец*
1939. № 13-14. Стр. 31.—Н. Тихо­
нов. Поэт-большевик. „Резёц* 1939. 
№ 21—22. Стр. 2.— И. Гринберг. 
Песнь о родине. „Литература и 
искусство* 1943. № 46. Стр. 3.— 
В. Колыбельников. В наступлении. 
„Литература и искусство* 1943. 
№ 11. Стр. 2.—Б. Соловьев. Отчий 
край. „Лит. газета* 1946. № 5. 
Стр. 4.—Я. Маслин. Поэзия Алек­
сандра Прокофьева. „Октябрь*
1947. № 4. Стр. 172-177.
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Прокофьев А. и Саянов В. Гвар­
дия высот. Стихи. Рис. А. Яр-Крав­
ченко. Свердловск. Гослитиздат. 1942. 
40 стр. 10000 экз. 4 р.

Прокофьев Дм. Михаил Лакин. 
Иваново. Ивгиз. 1939. 80 стр. 10000 
экз. 85 к.

— Высота. Повесть. Иваново. Ивгиз.
1948. 207 стр. 10 000 экз. 2 р. 80 к.

Протасов Б. Поп Елисей. Стихи. 
Сталинград. Обл. кн-во. 1938. 16 стр. 
5000 экз. 50 к.

Промптов Ю. В гостях у людей 
ущелий. М. „Советский писатель“.
1939. 120 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. №8. Стр. 41 А. Ивич.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 21. 
Стр. 31 И. Б.— „Наша страна“
1940. № 1. Стр. 41 А. Чумаков.
— В горах Тянь-Шаня. Рис. Н. Ни­

кифорова. М,—Л. Детиздат. 1948. 
160 стр. 45 000 экз. 5 р. 40 к.

Проскурина Л. Суровые годы. 
Стихи. Сталинград. Обл. кн-во.
1946. 40 стр. 5000 экз. 2 р. 10 к.

Прохоров П. Свет во тьме. Смо­
ленск. Смолгиз. 1948. 104 стр. 10 000 
экз. 3 р. 15 к.

Прудковский П. Красная осень. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1939. 80 стр. 
5200 экз. 1 р.

— Касимовцы. Повесть. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1940. 356 стр. 5000 экз. 
0 р. 50 к.

— Редактор Костров. Рассказы. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 132 стр. 
5130 экз. 2 р. 80 к.

О П. П р у д к о в с к о м: Н. Ро­
мановский. Заметки о творчестве 
П. Прудковского. „Лит. Воронеж“
1941. № 1 (12). Стр. 245-253.
Прут И. Князь Мстислав Удалой. 

Пьеса в 4 акт. М. „Искусство“.
1940. 104 стр. 550 экз. 3 р. 95 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
112 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к.

— Молодая гвардия. Пьеса в 4 д. 
М. „Искусство“. 1940.122 стр. 825 экз. 
5 р. 65 к.

— Две ночи. Пьеса в 4 д. М- 
„Искусство“. 1940. 108 стр. 1075 экз. 
5 р. 10 к.

— Год девятнадцатый. Пьеса в4д. 
М.—Л. „Искусство“. 1940. 128 стр. 
2000 экз. 1 р. 60 к.

То же. М. „Искусство". 1940. 
116 стр. 550 экз. 4 р. 40 к.

— Дорога на юг. Историч. хро­
ника в 4 д. М. „Искусство“. 1940. 
132 стр. 550 экз. 5 р.

— Секретарь райкома. Пьеса. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1943. 38 стр. 350 экз. 5 р.

Пугачев Н. Чукотские рассказы. 
Хабаровск. Дальгиз. 1940. 64 стр. 
10 000 экз. 3 р. 10 к.

Критика: „На рубеже“ (Хаба­
ровск). 1940. № 4. Стр. 159—160 
А. Щукин.—„Лит. обозрение“ 1941. 
№ 9. Стр. 17 — 18 В. Гущо.
Пудалов Ф. Клад погребенного мо­

ря. Рис. В. Горяева. М. — Л. Детгиз.
1947. 142 стр. 30 000 экз. 4 р.

Пулат X. Я счастлив. (Стихи.) Пер. 
В. Липко. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1938. 44 стр. 2000 экз. 35 к.

Пумпурс А. Лачплесис. Пер. с ла­
тышек. В. В. Державина. М. Гослит­
издат. 1945. 146 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
196 стр. 10 000 экз. 6 р.

Пунченок А. Море зовет. М. Воен­
мориздат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1943. 56 стр. Б. т. 60 к.

— Рассказы. М. Военмориздат 
(Фронтовая б-ка краснофлотца). 1943. 
25 стр. Б. т. 30 к.

— Про морскую пехоту. Л. „Моло­
дая гвардия“. 1948. 204 стр. 30 000 экз. 
6 р. 75 к.

Пушкарев Г. Восстание. Повесть. 
Новосибирск. Новосибгиз. 1938. 196 
стр. 10 000 экз. 5 р.

— Звено Ляли Козловой. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1941. 32 стр. 
10 000 экз. 30 к.

— Зарево над городом. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1947. 111 стр. 
20 000 экз. 2 р. 90 к.

— Реалисты. Повесть для юноше­
ства. Новосибирск. Новосибгиз. 1948. 
176 стр. 15 000 экз. 4 р. 60 к.

Пушков В. Кто сеет ветер. Ро­
ман. М. Гослитиздат. 1939. 378 стр. 
10 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „На рубеже" (Хаба­
ровск). 1940. № 1. Стр. 210—215 
А. Щукин.
Пфляумер Н. Моя семья. Записала 

и литерат. обраб. О. Зив. М. „Моло­
дая гвардия“. 1940. 240 стр. 25 000 экз. 
4 р. 15 к.
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— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1940. 64 стр. 300 000 экз. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 10. Стр. 250.—„Лит. газета“
1940. № 50. Стр. 4.—„Лит. обозре­
ние“ 1940. № 18. Стр. 38 М. Р.— 
„Правда“ 1940. № 246. Стр. 4 Е. Ко­
ноненко.—„Молодой колхозник“
1940. № 11. Стр. 30 Н. Денисьева.— 
„Коме, правда“ 1940. №209 (8 сент.). 
Стр. 4 Е. Рубцова. — „Обществен­
ница“ 1940. № 12. Стр. 34—35 
Я. Рыкачев. — „ Новый мир“ 1941. 
№ 3. Стр. 245—247 Р. Воинов. — 
„30 дней“ 1941. № 6. Стр. 80 М. Гра- 
новский.
Пчелинцев Л. Чего боятся игруш­

ки. (Стихи.) Худ. Л. Ручьев. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1947. 12 стр.
15 000 экз. 3 р. 50 к.

Равич Н. Повесть о великом по­
море. М. „Московский рабочий“. 1947. 
203 стр. 15 00Э экз. 6 р. (То же в жур­
нале „Звезда“ 1947. №№ 3—4.)

— То же. М. Воениздат. 1948. 
152 стр. Б. т. 2 р. 50 к.

Критика: „Культура и жизнь“ 
1947. № 23. Стр. 4 А. Михайлов. 
Рагим М. Он увидит весну. Пер. 

с азербайджанск. М. Гослитиздат. 1944. 
48 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Огонек“ 1944. № 43. 
•Стр. 11 Л. Лозинская.
— Песня утра. Стихи. Баку. Азер- 

нешр. 1914. 91 стр. 3000 экз. 20 к.
О М. Р а г и м е: А. Адалис. Трое. 

„Лит. газета“ 1940. № 26. Стр. 4.— 
М. Рзукуди-Заде, А. Адалис. Ма­
мед Рагим. „Правда* 1940. № 142 
(23 мая). Стр. 4.
Рагимов С. Айналы. Пер. с азер­

байджанск. Баку. Детюниздат. 1946. 
64 стр. 10 000 экз. 8 р.

Радевич Б. Встреча. Стихи. Ста- 
лино. Обл. кн.-газ. изд. 1946. 39 стр. 
5000 экз. 2 р.

Радзиевская С. Гюльча. Ташкент. 
Детюниздат Уз. ССР. 1938. 24 стр. 
10500 экз. 75 к.

— За лесными сокровищами.— 
Рис. Е. Сахновской и Ю. Беляевой. 
М.—Л. Детгиз. 1942. 48 стр. 50 000 экз. 
4 р.

Радзинский С* и Шкловский В. 
Госпожа моя. Комедия в 4 д. М.

Всес. управл. по охране авторск. прав.
1944. 55 стр. 500 экз. 13 р.

— Госпожа моя слава. Комедия 
в 3 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1945. 64 стр. 500 экз. 
10 р.

Радыш В. Иван да Марья. Лирич. 
комедия в 3 акт. М. „Искусство“.
1940. 86 стр. 1075 экз. 4 р. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1941. 92 стр. 
300 экз. 5 р.

Раевский Б. Отличники. Стихи. 
Л. Коиз. 1947. 16 стр. 50 000 экз. 6 р. 
75 к.

— Детская железная дорога. Сти­
хи. Рис. Ю. Мезерницкого и В. Тамби. 
М. Полиграфия, ф-ка. 1948. 10 стр. 
50 000 экз. Б. ц.

Разин Гумер. Весенней ночью. 
Пер. с татарск. К. Горбунова. Казань. 
Татгиз. 1947. 48 стр. 10 000 экз. 
2 р.

Разумовский А. Повесть о рус­
ском изобретателе (А. С. Попове). 
(Киносценарий.) М. Госкиноиздат.
1944. 123 стр. 5000 экз. 5 р.

Раймонд Е. Годы испытаний. 
Пьеса в 4 д. М. „Искусство*. 1939. 
122 стр. 1075 экз. 4 р. 65 к.

— Под дикой яблоней. Водевиль 
в 1 д. М. Всес. дом народи, твор­
чества им. Н. К. Крупской. 1941. 
32 стр. 2000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1941. 
56 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Рыбачка. Драм, эпизод. М.—Л. 
„Искусство“. 1941. 20 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— Буква „B“. М.—Л. „Искусство“.
1942. 24 стр. 10 000 экз. 50 к.

— То же. Архангельск. Обл. дом 
народи, творчества. 1942. 4 стр. 2000 
экз. Б. ц.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 10 стр. 
500 экз. 60 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 8 стр. 1000 
экз. 1 р.

— После войны, в пять... (Сценка.) 
Томск. „Красное знамя“. 1942. 4 стр. 
3000 экз. 20 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 8 стр. 1000 
экз. 60 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
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ране авторск. прав. 1943. 8 стр. 1000 
экз. 1 р.

Райтонов Б. Ровно в полночь. По­
весть. Магадан. «Советская Колыма *.
1946. 112 стр. 8000 экз. 3 р.

Раков Н. За Родину. (Стихи.) Алма- 
Ата. Казогиз. 1943. 12 стр. 7000 экз. 
30 к.

Раковская Н. Мальчик из Ленин­
града. (Повесть.) М. „Советский пи­
сатель“. 1943. 72 стр. 10 000 экз. 1 р. 
50 к.

— То же. Рис. А. Давыдовой. 
М.—Л. Детгиз. 1945. 155 стр. 30 000 
экз. 6 р.

— Верные друзья. М.—Л. Детгиз.
1947. 103 стр. 30 000 экз. 3 р. 50 к.

Раковский Л. Аленка. Повесть. 
Л. Гослитиздат. 1938. 135 стр. 10 300 
экз. 2 р. 25 к.

Критика: «Звезда* 1938. № 5. 
Стр. 263—264 И. Эвентов. — «Лит. 
современник* 1938. № 7. Стр. 209— 
210 А. Светов.—„Резец* 1938. №6. 
Стр. 25 И. С.
— Изумленный капитан. (Историч. 

роман.) Илл. Ю. Д. Скалдина. Л. Гос­
литиздат. 1938. 380 стр. 10300 экз. 
5 р.

— Генералиссимус Суворов. Л. „Со­
ветский писатель*. 1941. 268 стр. 
10000 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. Гослитиздат. 1947. 
580 стр. 15 000 экз. 10 р.

Критика: «Знамя* 1948. № 4. 
Стр. 171—175 Ф. Александрова. 
Раскин А. Солнечная система. 

(Скетч.) М. Всес. дом народи, твор­
чества им. Н. К. Крупской. 1945.5 стр. 
2000 экз. 1 р. 20 к.

Раскин А. и Слободской М. Вос­
клицательный знак. Рис. К. Ротова. 
М. Гослитиздат. 1939. 96 стр. 10000 
экз. 4 р. 50 к.

Критика: «Лит. обозрение* 
1940. № 9. Стр. 14—18 А. Бене­
диктов.
— Пародии и фельетоны. М. «Прав­

да* (Б-ка «Огонек“). 1939. 64 стр. 
50000 экз. /0 к.

Критика: «Лит. газета* 1939. 
№ 40. Стр. 5 А. Евгеньев — «Моло­
дая гвардия* 1939. № 9. Стр. 173— 
175 М. Цейтлин.
— Тот, кого искали. (Комедия в 

3 д.) М.—Л. «Искусство*. 1941. 96 стр. 
6000 экз. 2 р. 15 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 148 стр. 
500 экз. 6 р.

Критика: «Лит. газета* 1941. 
№ 17. Стр. 5 М. Живов.
— Звезда экрана. Комедия в 3 д. 

М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 56 стр. 500 экз. 9 р.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1945. 
128 стр. 5000 экз. 4 р. 25 к.

Раскова М. Записки штурмана. М. 
«Молодая гвардия*. 1939. 230 стр. 
15 000 экз. 5 р. 60 к. (То же в жур­
нале „Знамя* 1939. № 2.)

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1939. 452 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1939. 128 стр. Б. т. 60 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
200 стр. 70 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 19 9. 
№ 18. Стр. 3 О. Колесникова.— 
„Книга и пролетарская революция*
1939. №5-6. Стр. 154—155 С.Фрид- 
ланд.— «Новый мир* 1939. № 6. 
Стр. 274—277 Г. Колесникова.— 
„Молодая гвардия* 1939. № 4. Стр. 
212—214 Р. Бершадский.— „Обще­
ственница* 1939. № 5. Стр. 35 Е. С.— 
„Большевик* 1939. № 8. Стр 88—93 
В. Герасимова.—„Детская литера­
тура* 1939. № 12. Стр. 54—58 
Л. Ярославов.—„Молодой колхоз­
ник* 1939. № 7. Стр. 38.—«Омская 
область* 1939 № 7. Стр. 62 В. Бур­
мин.
— В Кремле. М.—Л. Детиздат. 1940*. 
16 стр. 15 000 экз. 40 к.
Распевин А. Человек дерзает. Горь­

кий. Обл. изд. 1942.32 стр. 10 000 экз. 
50 к.

Ратнер Е. На птичьем полуострове. 
Рассказ. Рига. Латгиз. 1948. 28 стр. 
20 000 экз. 60 к.

Ратушинский К. Муха. Комедия 
в 1 д. Киев. Центр, дом народи, 
творч. УССР 1939. 16 стр. 6000 экз. 
1 Р-

Рауд Март. Навстречу победе. 
Стихи. Пер. с эстонск. М. Гослит­
издат. 1945. 64 стр. 10 000 экз. 2 р.

„Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 50. Стр. 2 М. Зенкевич.
— Стихотворения. Пер. с эстонск. 

М. «Советский писатель*. 1948. 107 
стр. 8000 экз. 4 р. 50 к.

Рахилло И. Смелое сердце. М.
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.Правда“ (Б-ка .Огонек"). 1938. С 4 стр. 
50 000 экз. 40 к.

Рахими М. Воинство славы. Стихи. 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1948. 
100 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Рахман С. Гой. Комедия в 4 д. 
Пер. с азербайджанск. А. Глебова. 
М.—Л. „Искусство“. 1941. 88 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Что читать“ 1941.
№ 8. Стр. 42 С. Калинкин.

О С. Рахман: М. Рафили. Са­
бит Рахман. „Лит. газета" 1940. 
№ 29. Стр. 4.
Рахманов Л. Беспокойная старость. 

(Отрывок из пьесы.) Хабаровск'. 
Краев, управл. по делам искусств.
1939. 38 стр. 1000 экз. Б. ц.

— Беспокойная старость. Пьеса 
в 4 д. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
120 стр. 2000 экз. 2 р. 40 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 54 стр. 200 
экз. 14 ,р.

— То же. М. Госкультпросветиздат. 
1947. 68 стр. 30 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1948. 
96 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда“ 1938. №8. 
Стр. 240 -241 Н. Жданов.
— Базиль. Беспокойная старость. 

Л. Гослитиздат. 1940. 224 стр. 20 000 
экз. 6 р.

— Великодушная война. (Дарвин). 
Пьеса в 4 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 60 стр. 
500 экз. 13 р.

— Даунский отшельник. Драматич. 
повесть о Чарлзе Дарвине. Л. Лен- 
издат. 1945.136 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 51. Стр. 3 И. Гринберг.

О Л. Рахманове: Г. Гор. 
Леонид Рахманов. „Лит. газета“
1948. № 60. Стр. 4.
Рахтанов И. Амангельды Иманов. 

Историч. рассказ. Рис. В. Беляева. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 32 стр. 100 000 
экз. 50 к.

— Батерфляй. Спортивные рас­
сказы. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Чемпионы. Рис. Л. Голованова. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 104 стр. 10 000 
экз. 3 р.

Критика: „Детская литерату­

ра“ 1940. № 11-12. Стр. 36—39' 
М. Красноставский.
— Без точки. М. „Физкультура и. 

спорт“. 1940. 55 стр. 8000 экз. 55 к.
Критика: „Детская литерату­

ра“ 1940. № 11—12. Стр. 36—39 
М. Красноставский.
— Книга для болельщиков. М. „Со­

ветский писатель“. 1940. 204 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к.

Критик а:„ Лит. обозрение“ 1940. 
№ 18. Стр. 24—27 Б. Рунин—„Сме­
на" 1940. № 12. Стр. 26 JI. Кассиль.— 
„Звезда" 1941. № 5. Стр. 169 
И. Братнин.—„Октябрь“ 1941. № 1. 
Стр. 231—232 Ж. Гаузнер.
— Высший класс. М. „Московский 

рабочий". 1948. 224 стр. 30 000 экз. 
7 р. 25 к.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№ 174 (24 июня). Стр. 3 Д. Вла­
димиров.
— Паспорт чемпиона. Рис. А. Ma-- 

слеинова. М.—Л. Детгиз. 1948.100 стр. 
30 000 экз. 4 р. 10 к.

Ревин К. Красный флаг. Боевые 
эпизоды. Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 
84 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Редин Е. Для чего хвост. Стихи.. 
Рис. В. Ватагина. М. „Советский ху­
дожник*. 1946. 12 стр. 25000 экз. 2 р. 
50 к.

Резапкин А. Не так страшен 
чорт... Сатира и юмор. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1942. 84 стр. 10 000 экз. 2 р.

Резвов В. Стихи. Челябинск. Че- 
лябгиз. 1939. 72 стр. 3000 экз. 2 р.

Резник С. Утро. Роман. М. „Со­
ветский писатель“. 1941. 232 стр. 
10 000 экз. 3 р. 30 к.

Решет В. Обыкновенные люди. 
Пьеса в 1 д. Киев. Центр, дом на­
родн. творч. УССР. 1939. 16 стр. 
4000 экз. 1 р.

Решетов А. На своей земле. Сти­
хи. Л. Гослитиздат. 1938. 80 стр
5300 экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1938. № 8. 
Стр. 241—243 В. Друзин.—„Резец“
1938. № 12. Стр. 25 В. Федотов. 
— До новой встречи. Стихи и пес­

ни. 1930—1939. Л. „Советский писа­
тель“. 1939. 160 стр. 10000 экз. 6 р. 
75 к.

Критика: „Звезда" 1939. № 10— 
И. Стр. 306—307 Н. Жданов.— 
„Звезда“ 1940. № 3. Стр. 243 Е.Крек- 
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шин. — „Лит. современник“ 1940. 
№ 3. Стр. 151—154 В. Бакинский. 
— Аист. Легенда. Рис. Ю. Васне­

цова. М.—Л. Детиздат. 1939. 24 стр. 
.20 000 экз. 60 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 8. Стр. 36-38 Ю. На­
гибин.
— Избранные стихи. Л. Гослитиз­

дат. 1940. 176 стр. 10 000 экз. 5 р.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 10. Стр. 26—28 Н. Павло­
вич.—„Лит. газета“ 1941. № 21. 
Стр. 3 С. Бытовой.
— Северные стихи. Л. „Советский 

писатель“. 1941. 36 стр. 15000 экз. 
‘90 к.

— Ленинградская доблесть. Л. Гос­
литиздат. 1942. 92 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

Критика: „Звезда" 1942. №3- 
4. Стр. 206—207 Е. Макарова.
— В строю. Стихотворения. Л. 

Гослитиздат. 1943. 32 стр. 10 000 экз. 
2 р.

— Сторона родная. Избранные 
стихотворения. Л. Лениздат. 1946. 
176 стр. 3000 экз. 6 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 176 стр. 
10 000 экз. 6 р.

Критика: „Звезда" 1948. № 1. 
Стр. 199—202 Р. Мессер.
Рза Р. Суровые дни. Стихи. Пер.

■ с азербайджанск. Баку. Азернешр.
1946. 75 стр. 3000 экз. 10 р.

О Р. Рза: „Расул Рзаев (Рза)". 
„Лит. Азербайджан" 1938. № 6—7. 
Стр. 13—14.—„Поэт Р. И. Рзаев“. 
„Лит. газета" 1938. № 34. Стр. 2. 
Ризаев Ш. Снег выпал — следы за­

сыпал. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1939.
■ 68 стр. 3000 экз. 75 к.

Ричиотти В. Четыре рейса. Л. 
„Советский писатель". 1941. 438 стр. 
8000 экз. 9 р. 60 к.

О В. Ричиотти: А. Криво­
шеева. Памяти В. В. Ричиотти. „Лит. 
современник" 1939. № 10—11. Стр. 
244—246.—„Памяти В.В. Ричиотти“. 
„Лит. газета" 1939. № 48. Стр. 6.
Ровинский О. Сиваш. Сцены в 

4 д. М. „Искусство". 1938. 102 стр. 
1075 экз. 4 р. 25 к.

— Венгерские рассказы. М. „Со­
ветский писатель". 1946. 232 стр. 
20 000 экз. 7 р.

Критика: „Октябрь“ 1947. №8. 
Стр. 160—162 Я. Черняк.—„Коме.

правда“ 1947. (18 сент.) А. Б латин.
— Курские очерки. Кѵрск. „Кур­

ская правда“. 1947. 172 стр. 15. 
П6 стр. 8 р.

Критика: „Правда“ 1948. №15. 
Стр. 3 В. Поляков, Н. Воробьев. 
Ровинский О. и Дмитриев Н. 

Битва при Гангуте. Историч. рас­
сказ. М.—Л. Детиздат. 1940. 64 стр. 
177 000 экз. 1 р. 25 к.

Рогаль Н. У границы. Повесть. 
Хабаровск. Дальгиз. 1939. 208 стр. 
10 000 экз. 6 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 21. Стр. 4 В. Мальт.
— Встреча. (Журнал „На рубеже“

1939. № 1.)
Критика: „Лит. газета“ 1939. 

№ 42. Стр. 3 С. Нагорный. 
Рогачев А. Орехов цвет. Стихи. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 40 стр. 
3000 экз. 1 р. 30 к.

Рогожникова А. Е. Сказы и песни. 
Сб. сост. Ю. Зубрицким. Под ред.
А. Мисюрева. Новосибирск. Обл. изд.
1945.

Критика: „Сибирские огни“
1946. № 5—6. Стр. 165—167 И. Па- 
рилов.
— Русь Советская непобедимая. 

Ред. и пред. В. Гусева. Челябинск. 
Челябгиз. 1948. 44 стр. 5000 экз. 1 р. 
25 к.

Роготченко А. Скала Дашиева. 
Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1948. 56 стр. 
5000 экз. 1 р. 40 к.

Рождественская Кл. Голубой дво­
рец. Свердловск. Облгиз. 1944. 51 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Советская книга“
1946. № 2. Стр. 111—114 О. Холм- 
ская.
— В старом доме. Повесть. Сверд­

ловск. Свердлгиз. 1947. 176 стр. 15 000 
экз. 5 р. 10 к.

Рождественский Вс. Окно в сад. 
Книга лирики. Л. Гослитиздат. 1939. 
168 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1940.№5— 
6. Стр. 233—235 И. Соколов.— 
„Звезда“ 1940. № 8. Стр. 178.—„Лит. 
современник* 1940. № 2. Стр. 155— 
157 Л. Рахмилевич.
— Голос Родины. Стихотворения. 

Л. Гослитиздат. 1943. 44 стр. 10000 
экз. 2 р. 50 к.
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— Ладога. Стихи. Л. Гослитиз­
дат. 1945. 84 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда“ 1945. № 9.
Стр. 136—137 77. Громов.
— Родные дороги. Стихи. 1941—

1946. М. „Советский писатель“. 1947. 
79 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1948. № 4. 
Стр. 173—174 Е. Тудоровская.— 
„Знамя“ 1948. № 8. Стр. 162—164 
А. Марголина.
Рождественский Игн. Голубой 

вымпел. Стихи. Красноярск. Красно- 
яргиз. 1940. 80 стр. 3000 экз. 4 р. 25 к.

— В боевом строю. Стихи. Крас­
ноярск. Краснояргиз. 1942. 24 стр. 
5000 экз. 1 р. 20 к.

. — Краснотуранцы. Красноярск. Кра­
снояргиз. 1942. 42 стр. 5000 экз. 1 р.

-- Светлой памяти Гастелло. Сти­
хи. М.—Л. Музгиз и Всес. дом на­
родн. творч. им. Н. К. Крупской. 1942. 
2 стр. 500 экз. 5 к.

— Анка-северянка. Рис. В. Федо­
това. Красноярск. Краев, изд. 1943. 
24 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Сердце Сибири. (Стихи.) Крас­
ноярск. Краев, изд. 1944. 48 стр. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

— Как Петя пришел к Ильичу. 
Красноярск. Краснояргиз. 1946. 20 стр. 
10 000 экз. 2 р.

— Родные края. Стихи. Новоси­
бирск. Новосибгиз. 1947. 54 стр. 
10000 экз. 2 р. 50 к.

— Саяны. (Стихи.) Красноярск. 
Краев, изд. 1947. 79 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

РожицынаМ. Рождение стали. Рис. 
П. Алякринского. М.—Л. Детиздат.
1941. 192 стр. 25000 экз. 3 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 12. Стр. 40-41 А. Палей. 
Розанов С. Приключения Травки. 

Рис. А. Могилевского. М.—Л. Дет- 
.издат. 1938. 96 стр. 135 000 экз.
.1 р. 20 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
104 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— Беспокойный характер. Повесть 
в новеллах. Уфа. Башгиз. 1942.60 стр. 
5000 экз. 1 р. 25 к.

— Изумрудные берега. Повесть 
в письмах. Уфа. Башгиз. 1942. 84 стр. 
.5000 экз 1 р. 50 к.

— Фрезеровщик Рябин. М. „Мос­

ковский большевик“. Р44. 48 стр. 
10 000 экз. 90 к.

— Военные повести. Л. Лениздат.
1947. 188 стр. 10 000 экз. 6 р.

Критика: „Звезда’ 1948. № 3. 
Стр. 190—192 А. Амстердам.
— Полк продолжает путь. По­

весть. М. „Советский писатель“. 1947. 
203 стр. 30 000 экз. 4 р.

Розен А. Три повести. Л. Гослит­
издат. 1945. 128 стр. 15 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 33. Стр. 3. О. Грудцова.—„Ле­
нинград* 1945. № 15 — 16. Стр. 31
В. Дружинин. — „Звезда* 1945. 
№5—6.Стр. 163—165 Т. Трифонова. 
Розенфельд М. Морская тайна. 

Рис. Л. Смехова. М.—Л. Детгиз.
1946. 144 стр. 30 000 экз. 6 р. 59 к. 
(1-е изд. М.—Л. Детиздат. 1937.)

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1938. № 15—16. Стр. 21—22 
В. Шкловский.— „Лит. обозрение" 
1938. № 15. Стр. 17—20 А. Иванов. 
Розенфельд С. Баллада о тюрьме. 

Л. „Советский писатель“. 1939. 
148 стр. 40 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. современник*
1940. № 4. Стр. 153—156 Б. Рясенцев. 
— Гунны. Молотов. Молотовгиз.

1942. 112 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.
— Доктор Сергеев. Роман. Л. 

„Молодая гвардия*. 1946. 400 стр. 
30 000 экз. 16 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 2. Стр. 3 Р. Мессер. — „Звезм*
1947. № 2. Стр. 199—192 Ù. Неме- 
ровская. -„Коме. правца“ 1947.

№ 68. Стр. 4 А. Кожин.
Розов Б. К незримому солнцу. Л. 

„Советский писатель*. 1939. 96 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Ройзман М. Хозяева „зеленой ули­
цы*. М. Профиздат. 1942. 40 стр. 
25 000 экз. 40 к.

— Друзья, рискующие жизнью. М. 
Профиздат. 1943.144стр. 20 000экз. 2р.

Рокк В. Инженер Сергеев. Пьеса 
в 3 д. Тбилиси. „Заря Востока*. 1942. 
92 стр. 3000 экз. 6 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943. 54 стр. 3000 экз. 
10 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
80 стр. 5000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1944. 80 стр. 3000 экз. 4 р.
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Романенко Д. Ерофей Хабаров. 
Роман. М. «Советский писатель“.
1946. 324 стр. 15 000 экз. 8 р.

Критика: «Дружба народов“
1948. № 17. Стр. 216—218 М. Ни­
китин.
Романов Пант. Избранное. М. Гос­

литиздат. 1939. 376 стр. 10 000 экз. 
6 р. 25 к.

О П. Романове: „Тяжелая 
утрата". «Лит. газета“ 1938. № 20. 
Стр. 1.
Романовский Н. Единство. Рас­

сказы, очерки, фронтовые письма. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1945. 160 стр. 
8150 экз. 8 р.

ОН. Р о м а н о в с к о м: И. Ми­
халев. Памяти фронтового това­
рища. (О Ник. Вл. Романовском.) 
«Лит. Воронеж" 1948. № 2 (18).
Стр. 71 -76.

Романьский С. и Сидоров П. 
Сердце пошаливает. Скетч. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1942. 
14 стр. 500 экз. 1 р.

— Военная хитрость. Сценка. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 8 стр. 1000 экз. 1 р. 25 к.

Ромашов Б.' Родной дом. Пьеса 
в 4 д. (Журнал «Знамя" 1938. № 3.) 

Критика: «Молодая гвардия“
1938. № 7. Стр. 190-192 Р. Воинов.
— Патриоты. Пьеса. М. Всес. уп­

равл. по охране авторск. прав. 1941. 
20 стр. 500 экз. 80 к.

— Со всяким может случиться. 
Комедия в 4 д. М. Трансжелдориз- 
дат. 1941. 88 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М.—Л. «Искусство“. 1941. 
116 стр. 3000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 56 стр. 
300 экз. 10 р.

— Знатная фамилия. Комедия в 
4 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 66 стр. 500 экз. 
11 р.

— То же. М.—Л. «Искусство". 1946« 
139 стр. 5000 экз. 4 р. 25 к.

— Великая сила. Пьеса в 4 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1947. 88 стр. 300 экз. 19 р.

— Тоже. М.—Л. «Искусство*. 1948. 
136 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: «Лит. газета" 1948. 
№ 28. Стр. 2 А. Марьямов.

— Пьесы. М.—Л. «Искусство*. 1948. 
508 стр. 3000 экз. 23 р. 50 к.

Ромм А. И. Дорога в Бикзян. 
(Стихи.) Уфа. Башгиз. 1939. 72 стр. 
3300 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1941. 72 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: «Лит. критик* 1940. 
№ 7—8. Стр. 267—269 Б. Поріи- 
нев. «Лит. газета" 1940. № 10. 
Стр. 5 В. Нейштадт.
Ромм Г. М. Часы с боем. Драм, 

этюд. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 14 стр. 600 экз. 
1 р. 60 к.

— Протест зверей. (Стихи.) Рис. 
В. Гальба. Л. Полиграфмаст. ЛССХ.
1945. 8 стр. 10 000 экз. 5 р.

— По аллеям зоосада. (Стихи.) Рис. 
Н. Кочергина. Л. Ленизо. 1946. 8 стр. 
100 000 экз. Б. ц.

— Снег пошел. (Стихи.) Рис. Н. Ко­
чергина. Л. Ленизо. 1946. 8 стр. 
100 С00 экз. Б. ц.

Ромм М. Победительницы. М. «Физ­
культура и спорт*. 1940. 48 стр. 
8000 экз. 50 к.

Критика: «Детская литерату­
ра" 1940. № 11-12. Стр. 36-39 
М. Красноставский.
Роскин А. Антоша Чехонте. Био­

графическая повесть. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1939.152 стр. 10 000 экз. 2 р.

— Тоже.М. «Советский писатель*.
1940. 188 стр. 10 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: «Детская литерату­
ра" 1939. № 7. Стр. 48- 51 В. На­
гель.—«Что читать" 1941. № < 
Стр. 37.— «Лит. обозрение* 1941. 
№ 7. Стр. 45—48 А. Дерман.— 
«Лит. обозрение* 1941. № 10. Стр. 
39—41 И. Сергиевский.
— Чехов. Биографическая по­

весть. М.—Л. Детиздат (Жизнь за- 
мечат. людей). 1939.232 стр. 15 000 экз. 
5 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 64. Стр. 5 Б. Этингин.—«Лит. 
обозрение“ 1939. № 23. Стр. 14—16 
И. Сергиевский.—«Детская литера­
тура* 1939. № 10—11. Стр. 54—57 
А. Дерман.
— Максим Горький. М.—Л. Детиз­

дат. 1939. 144 стр. 77 000 экз. 1 р. 65 к.
— То же. М.—Л. Детиздат (Жизнь 

замечательных людей). 1939. 152 стр. 
25 300 экз. 4 р.
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— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
146 стр. 50 000 экз. 5 р.

Критика: .Лит. учеба“ 1940. 
№ 3. Стр. 99—101 Н. Замошкин. - 
.Лит. современник“ 1940. № 5—6. 
Стр. 203—205 А. Марголина.— 
.Новый мир“ 1946. № 9. Стр. 151. 
— .Три сестры“ на сцене Худо­

жественного театра. М. ВТО. 1947. 
124 стр. 3200 экз. 20 р.

Критика: „Советская книга“
1947. № 9. Стр. 113-118 С. Н. Ду­
рылин.

Рослов И. Басни. Горький. Обл. 
лзд. 1946. 63 стр. 15 000 экз. 1р. 80 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 17. Стр. 4 С. Васильев.
Россов Н. Королевское правосу­

дие. Пьеса в 5 акт. М. .Искусство“.
1939. 182 стр. 1075 экз. 6 р. 95 к.

— Соперник несравнимого. Драма 
в 4 акт. М. .Искусство*. 1940.186 стр. 
550 экз. 8 р. 75 к.

Ротко В. Жигули. Пьеса в 3 д. 
М. „Искусство*. 1938.79 стр. 1075 экз. 
3 р.

— Кубанцы. Пьеса в 4 д. М. 
.Искусство*. 1933.100стр. 1075 экз.4 р.

— То же. Л.—М. „Искусство*. 1939. 
148 стр. 10 000 экз. 1 р. 40 к.

— То же. М.—Л. .Искусство*. 1940. 
100 стр. 2000 экз. 1 р. 75 к.

— Чортова сотня. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство*. 1940. 112 стр. 
2000 экз. 1 р. 30 к.

Ротушинский К. Муха. Пьеса в 
1 д. Хабаровск. Краев, управл. по 
делам искусств. 1940.14 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

Рошаль Г. и Абрамов А. Мусорг­
ский. Пьеса в 4 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1944. 55 стр. 
300 экз. 9 р.

Рошаль Г. и Тажибаев А. Ковер 
Джамарта. Героич. сказка в 4 акт. 
М.—Л. „Искусство*. 1944. 100 стр. 
3000 экз. 2 р. 60 к.

Рубакин А. Французские записи. 
1939—1943. М. „Советский писатель*.
1946. 257 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Огонек“ 1947. № 28. 
Стр. 24 В. Фн«к.—„Знамя“ 1947. 
№ 3. Стр. 196—200 В. Стамбу- 
лов.
Рубинштейн И. Взаимная любовь. 

Комедия в 3 д. М.—Л. „Искусство*.
1940. 80 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1940. 120 стр. 
500 экз. 6 р.

— Когда увидишь солнце. Лирич. 
комедия в 4 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1944. 46 стр. 
200 экз. 8 р.

Рубинштейн Л. Полная ясность. 
Уфа. Башгиз. 1942. 40 стр. 8100 экз.
75 к.

— Адмирал Сенявин. Роман. 
М.—Л. Военмориздат. 1945. 251 стр. 
Б. т. 8 р.

— То же. М. — Л. Детгиз. 1945. 
167 стр. 30 000 экз. 8 р.

Критика: „Знамя* 1946. №8-
9. Стр. 217—219 Б. Соловьев.
— Дедушка русского флота. Рис. 

Л. Зусмана. М.—Л. Детгиз. 1946.
76 стр. 45000 экз. 1 р. 50 к.

— На сопках Маньчжурии. За­
писки военного корреспондента. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 96 стр. 45 000 
экз. 5 р.

Рувинский 3. Журавль над ко­
лодцем. Сцены. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 10 стр. 
200 экз. 1 р. 20 к.

Рудин Я. На призывном пункте. 
Сцена. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 8 стр. 300 экз. 
30 к.

— Грабьармия. Сцена из жизни 
германской армии. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1942. 8 стр. 
500 экз. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 8 стр. 
300 экз. 50 к.

— Наоборот. Скетч. М. Всес. уп­
равл. по охране авторск. прав. 1942. 
8 стр. 300 экз. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 8 стр. 
500 экз. 50 к.

Руднев Д. Фронтовые зарисовки. 
Страницы героической обороны Ле­
нинграда. Тбилиси. „Заря Востока“.
1942. 48 стр. 10 0J0 экз. 1 р.

Руднева Евг. Из дневника ком­
сомолки. (Журнал „Новый мир* 1948. 
№ 10.)

Критика: „Коме, правда* 1948. 
№ 250 (21 окт.). Стр. 2 В. Кожев­
ников.
Рудный В. В секретном окопе. М.
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«Молодая гвардия*. 1942. 24 стр. 
30 000 экз. 35 к.

— Непобежденный Гангут. М.—Л. 
Военмориздат (Б-ка краснофлотца).
1942. 232 стр. Б. т. 4 р.

Критика: «Огонек* 1942. № 48. 
Стр. 13 Б. Лавренев.
Ружанский Е. Дружок. (Стихи.) 

Свердловск. Свердлгиз. 1945. 15 стр. 
10000 экз. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1947. 12 стр. 20 000 экз. 1 р.

Руруа П. Нацарпекиа. (Стихи.) 
Пер. с грузинск. Батуми. Гиз Аджарск. 
АССР. 1943. 48 стр. 65С0 экз. 5 р.

Руссов А. Могила солдата. Рас­
сказ. Казань. Татгиз. 1948. 48 стр. 
10( 00 экз. 3 р.

Рустам С. Настанет день. Пер. с 
азербайджанск. М. Гослитиздат. 1943. 
56 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: «Огонек* 1944. №4. 
Стр. 15 А. Деев.
— Меч и стих. Пер. с азербай­

джанск. Баку. Азернешр. 1943. 98 стр. 
2000 экз. 8 р.

— Избранное. М. Гослитиздат. 1948. 
320 стр. 10 000 экз. 7 р. 25 к.

ОС. Рустаме: Константи­
нов. Сулейман Рустам. «Лит. Азер­
байджан* 1938. № 6—7. Стр. 11— 
12.—А. Адалис. Трое. «Лит. газета“
1940. № 26. Стр. 4.—С. Вургун. 
Верный сын Азербайджана. «Лит. 
газета* 1947. № 4. Стр. 2.
Рутковский Л. Золотой огонь. 

Пьеса в 3 д. М. «Искусство*. 1940. 
124 стр. 800 экз. 5 р. 75 к.

Руттер А. Араты. Роман. М. „Со­
ветский писатель“. 1946. 263 стр. 
15100 экз. 8 р. 25 к.

Критика: „Знамя* 1947. № 8. 
Стр. 2с5—207 Н. Ромм. — „Лит. 
газета* 1947. № 38. Стр. 2 И. Чер­
нев.
Ручинин Г. Для маленьких. Сти­

хи, песни, загадки. Ереван. Армгиз.
1943. 12 стр. 3000 экз. 2 р.

— Про папу. Стихи. Рис. Р. Бед- 
росова. Ереван. Армгиз. 1943. 16 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Рыбак Н. Знамя. Пер. с укр. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины. 
1942. 32 стр. 5000 экз. 40 к.

— Рассказы о войне. Пер. с укр. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины. 
1942. 32 стр. 10 000 экз. 40 к.

— Оружие с нами. Роман. Пер- 
с укр. Уфа. Союз сов. писателей 
Украины. 1943. 152 стр. 5000 экз.
6 р.

— То же. Авторизов. пер. с укр. 
Б. Турганова. М. «Молодая гвардия“. 
19442 160 стр. 15000 экз. 7 р.

— Солнце Башкирии. Очерки. 
Уфа. Союз сов. писателей Украины.
1943. 40 стр. 5000 экз. 60 к.

— Ошибка Оноре де Бальзака. 
Авторизов. пер. с укр. Вл. Россельса.. 
М. Гослитиздат. 1946. 239 стр. 25000 
экз. 5 р.

Критика: «Звезда* 1946. № 12. 
Стр. 208—220 Т. Хмельницкая. — 
«Лит. газета* 1941. № 9. Стр. 2'
С. Родзевич.
— Днепр. Роман. Авторизов. пер. 

с укр. Вл. Россельса. М. «Советский 
писатель*. 1947. 271 стр. 15000 экз.
7 р. 50 к.

Критика: «Знамя* 1948. № 4. 
Стр. 175- 178 Я- «Новый
мир* 1948. № 4. Стр. 315—317 
Ф. Александрова.
Рыбак Н. и Савченко И. Самолет 

опаздывает на сутки. Пьеса в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 53 стр. 200 экз. 3 р. 50 к.

Рыбаков А. Кортик. Повесть.
М.—Л. Детгиз. 1948. 352 стр. 30 000 
экз. 7 р.

Критика: «Коме, правда* 1948. 
№ 309 (30 дек.). Стр. 3 Ф. Вигдо- 
рова.
Рывина Е. Двадцать песен. Л. „Со­

ветский писатель*. 1938. 52 стр. 
10 000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: «Лит. обозрение“
1938. № 24. Стр. 9—10 И. Грин­
берг.— „Резец* 1939. № 6. Стр. 25 
И. Эв.
— Над моей Невой. Л. Гослитиз­

дат. 1939. 72 стр. 5С00 экз. 2 р. 25 к~ 
Критнка: „Красная новь* 1940.

№ 4. Стр. 216-218 В. Инбер.— 
„Лит. современник* 1940. № 8—9. 
Стр. 222 — 223 Л. Рахмилевич,— 
Лит. обозрение* 1941. № 10. Стр. 
21— 24 В. Александров. — Лирика. 
Л. «Советский писатель*. 1940.
74 стр. 3000 экз. 2 р.
Рывлин А. Флажки на карте. Сти­

хи. Киев. «Радянский письменник*.
1948. 68 стр. 5000 экз. 2 р.

Рыкачев Я. Прерванное путеше­
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ствие. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1938. 48 стр. 50000 экз. 20 к.

Критика: „Индустрия социа­
лизма“ 1939. № 6. Стр. 39 В. На­
гель.
— Надежда Дурова. М. „Советский 

писатель". 1942. 60 стр. 10 000 экз. 
75 к.

Критика: „Литература и искус­
ство" 1942. № 37. Стр. 3 Н. Кальма. 
— Гангутское сражение. Историч. 

повесть. М.—Л. Военмориздат (Б-ка 
краснофлотца). 1944. 63 стр. Б. т. 
1 р. 20 к.

Рыклин Г. Старые знакомые. М. 
„Советский писатель“. 1938. 200 стр. 
10 000 экз. 3 р.

— Рассказы о пограничниках.М.— 
Л. Детиздат. 1938. 112 стр. 86 500 экз. 
1 р. 75 к. (1-е изд. М.—Л. Детиздат.
1937. )

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 10. Стр. 18—20 И. Двор­
кин.— „Что читать" 1938. № 4. 
Стр. 50 Д. Б.
— Пограничники. М. Воениздат.

1938. 112 стр. Б. т. 50 к.
Критика: „Лит. обозрение"

1938. №. 19. Стр. 35 К. В.
— О храбром пограничнике Кар;- 

цупе и об Индусе, его умной собаке. 
Рис. П. Соколова-Скаля. М.—Л. Дет­
издат. 1938. 31 стр. 20 300 экз. 50 к.

— Я не глухой. Рассказы. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 48 
стр. 50 000 экз. 20 к.

— Зеленый джемпер. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1941. 48 стр. 50000 
экз. 20 к.

— Прямой наводкой. М. „Совет­
ский писатель“. 1941. 48 стр. 25 000 
экз. 50 к.

— Эстрадный сборник. Рассказы- 
M.—Л. „Искусство“. 1941. 100 стр. 
10 000 экз. 2 р. 20 к.

— Правдивые рассказы. (Из запис­
ной книжки фельетониста.) Илл. 
И. Семенова. М. „Правда“ (Б-ка „Кро­
кодила"). 1945. 61 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Соловей-пташечка. Юмористич. 
рассказы. М. „Правда* (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 47 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Свет и тени. Юмористич. рас­
сказы. Пенза. Обл. изд. 1947.116 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к. -

— Дать по шапке. Илл. В. Горяева.

М. „Правда“ (Б-ка „Крокодила“)
1948. 62 стр. 100 000 экз. 1 р.

Критика: „Культура и жизнь“
1948. № 13. Стр. 4 А. Макаров. 
— Хочу приветствовать! Илл. О. Ве­

рейского. М. „Правда" (Б-ка „Кро­
кодила“). 1948. 64 стр. 100 000 экз. 1 р.

Рыленков Н. Дыхание. Стихи. 
М. Гослитиздат. 1938. 84 стр. 5000 экз.. 
2 р. 50 к.

— Истоки. Стихи. Смоленск.. 
Смолгиз. 1939. 160 стр. 3000 экз. 
5 р. 45 к.

— Березовый перелесок. Стихи.. 
Смоленск. Смолгиз. 1940. 128 стр. 
6000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 2. Стр. 20—22 А. Медников.. 
— Синее вино. Стихи. М. Гос­

литиздат. 1943. 24 стр. 10 000 экз..
1 р. 25 к.

Критика: „Новый мир" 1944 
№ 3. Стр. 159—160.—„Огонек“
1943. № 23—24. Стр. 13 А. Л.
— Прощание с юностью. М. „Со­

ветский писатель“. 1943. 56 стр. 5000- 
экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Литература и искус­
ство“ 1943. № 25. Стр. 4 Ю. Да­
нилин.—„Огонек" 1943. № 23—24. 
Стр. 13 А. Л.
— Отчий дом. Стихи. М. „Совёт- 

ский писатель“. 1944. 136 стр. 10 000- 
экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1944. 
№ 7. Стр. 4 М. Никитин.—„Звезда“
1945. № 2. Стр. 140/7. Громов. — 
„Известия“ 1944. № 188 (9 авг.). 
Стр. 4 Вл. Василенко.
— Смоленские леса. Стихи. Смо­

ленск. Смолгиз. 1944. 64 стр. 5000 экз._
2 Р-

Критика: „Звезда“ 1945. № 12. 
Стр. 155—156 П. Громов.
— Сотворение мира. Стихи. М. 

„Советский писатель“. 1946. 112 стр.. 
10 000 экз. 3 р. 50 к.

— Живая вода. (Устно-поэтическое 
творчество Смоленщины эпохи Ве­
ликой Отечественной войны.) Смо­
ленск. Смолгиз. 1946. 109 стр. 10000 
экз. 2 р. 80 к.

— Избранное. Смоленск. Смолгиз..
1946. 286 стр. 10 ОЮ экз. 10 р.

— Наступление весны. Стихи.. 
Смоленск. Смолгиз. 1947. 196 стр~ 
5000 экз. 5 р. 50 к.
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— У разоренного гнезда. Смоленск. 
Смолгиз. 1947. 115 стр. 1000 экз.
3 р. 40 к.

— Старик-годовик. Сказки. Смо­
ленск. Смолгиз. 1948. 40 стр. 10000 
экз. 1 р. 75 к.

Рыльский М. Избранное. Пер. 
с укр. Под общ. ред. Б. Турганова. 
JVL. Гослитиздат. 1940. 168 стр. 10 000 
экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1940. № 13. Стр. 22—24 Вл. Россельс 
иЕ. Степанов.—„Что читать* 1940. 
№ 8. Стр. 54 В. Иванов.—„Новый 
мир* 1941. № 3. Стр. 239—241
А. Гурштейн.— „Красная новь*
1941. № 3. Стр. 119—120 М. Зен­
кевич.
— Стихи и песни. В пгр. Н. Уша­

кова. М. „Правда* (Б-ка „Огонек“). 
1940. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Слово о матери-родине. Пер. 
с укр. под ред. Б. Турганова. Уфа. 

'Союз сов. писат. Украины. 1942.24 стр. 
5000 экз. 40 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
100 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1943. № 24. Стр. 3 М. Зен­
кевич.— „Огонек* 1943. № 37—38. 
Стр. 43 А. Лейтес.—„Знамя* 1943. 
№ 5—6. Стр. 248—250 Л. Озеров. 
— Непокоренная Украина. Пенза. 

„Сталинское знамя*. 1943. 12 стр. 
4100 экз. 50 к.

— Лирика. Пер. под ред. Б. Тур­
ганова. М. „Советский писатель*.
1944. 195 стр. 15 000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1944. № 25. Стр. 3 Ю. Се­
врук.
— Путешествие в молодость. По­

эма. Пер. с укр. Н. Ушакова. М. 
„Советский писатель*. 1945. 96 стр. 
10 000 экз. 8 р.

Критика: „Известия* 1945. 
№ 160 (10 июля). Стр. 3 Е. Кни­
пович. „Звезда* 1945. № 5—6. 
Стр. 159—161 И. Ямпольский. 
— Стихотворения и поэмы. Пер.

■с укр. М. Гослитиздат. 1945. 604 стр. 
.25 000 экз. 18 р.

О М. Рыльском: Л. Длигач. 
Максим Рыльский. „Лит. газета*
1939. № 13. Стр. 5. — А. Грушкин. 
Поэзия Рыльского. „Ленинград*
1940. № 15—16. Стр. 33—34,— Г.Ле-

Д88

вин. Мир поэта. „Лит. газета* 
1940. № 19. Стр. 2.— Е. Янкелевич. 
Творчество Максима Рыльского. 
„Молодая гвардия* 1940. № 12. 
Стр. 148—155. — А. И, Белецкий. 
Максим Рыльский. „Правда* 1945. 
№ 67. Стр. 3-Я- Городской. За­
метки о литературе. Киев. „Радян­
ский письменник* 1941.—Г. Ми­
хайлов. Голос гражданина. „Лите­
ратура и искусство* 1942. № 38. 
Стр. 2.—К. Чуковский. Максим 
Рыльский. „Литература и искус­
ство* 1943. № 12. Стр. 2.—М. Зен­
кевич. Максим Рыльский. „Лит. 
газета* 1945. № 12. Стр. 3.—Ю. Ко- 
былеакий. Поэт Советской Украи­
ны. „Коме, правда* 1945. № 65. 
Стр. 4.— Ю. Яновский. Максим 
Рыльский. „Известия* 1945. № 66. 
Стр. 3.
Рябинин Б. По следу. Рассказы 

о собаках. Челябинск. Челябгиз. 1938. 
1944 стр. 10 000 экз. 3 р. 25 к.

— Орленок. Челябинск. Челябгиз.
1939. 218 стр. 10 000 экз. 2 р.

— Золотое дно. Очерки. Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1941. 144 стр. 8000 
экз. 3 р. 90 к.

Критика: „Уральский совре­
менник* 1941. № 4. Стр. 129—132 
Юр. Чап.
— Месть Дмитрия Босого. Сверд­

ловск. Свердлгиз. 1942. 72 стр. 5000 
экз. 1 р. 50 к.

Критика:, Литература и ис­
кусство* 1941. № 51. Стр. 3 Л. Ско- 
рино.
— Олений камень. Рассказы. Че­

лябинск. Челябгиз. 1947. 55 стр. 5000 
экз. 1 р. 50 к.

Рябов Б. Стихи. Нальчик. Каб- 
балкгиз. 1947. 72 стр. 5000 экз. 3 р.

Рябов И. Пшеница в степи. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1940. 136 стр. 
45 000 экз. 2 р. 45 к.

Критика: „Сибирские огни*
1940. № 4-5. Стр. 255—256 Д. К. 
Рязанцев Вс. Светлая тьма. Ро­

ман в 3 ч. М. Гослитиздат. 1938. 
192 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Новый мир* 1938. 
№ 7. Стр. 283—284 И. Стариков. 
— Сквозь броню. М. „Советский 

писатель*. 1938. 204 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.



Критика: „Лит. критик“ 1939. 
№ 1. Стр. 172-174 Ф. Кон.

О Вс. Рязанцеве: В. Кир- 
потин, П. Скосырев и др. Всево­
лод Рязанцев. „Литература и искус­
ство“ 1942. № 20. Стр. 4.
Ряховский В. Дом на горе. Рас­

сказы. Воронеж. Обл. кн-во. 1938. 
208 стр. 6200 экз. 5 р.

— Молодой сад. Роман. Воронеж. 
•Обл. кн-во. 1940. 176 стр. 5000 экз. 
8 р.

— Дорога в город. М. „Советский 
писатель“. 1941. 256 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

К р и т и к а: „Красная новь* 1941. 
№ 1. Стр. 219—221 /7. Павлович. 
— Командир эскадрильи. М. Гос- 

политиздат. 1941. 32 стр. 100 000 экз. 
25 к.

— Родная сторона. Рис. Н. Кузь­
мина. М.— Л. Детгиз. 1946. 207 стр. 
30 000 экз. 6 р.

Критика: „Новый мир“ 1946. 
№ 9. Стр. 149.
— Возвращение. Симферополь. 

Крымиздат. 1947. 192 стр. ІОиОО экз. 
р.
— Евпатий Коловрат. Повесть. 

Рис. Л. Голованова. М.—Л. Детгиз.
1947. 87 стр. 30 000 экз. 3 р.

Сабашников С. Тик-так. Стихи. 
Рис. В. Твардовского. М. „Сотруд­
ник“. 1943. 12 стр. 100 000 экз. 6 р.

Саблин В. Сын народа. (Повесть.) 
Рис. В. Щеглова. М.—Л. Детгиз. 
1948.264 стр. 30(00 экз. 11 р.

Саблин В. и Фазин 3. Чрезвычай­
ный комиссар. Повесть. М. „Исто­
рия гражд. войны“. 1938. 212 стр. 
75 000 экз. 5 р.

— То же. Ворошиловск. Орджони- 
кидзевск. краев, изд. 1939. 240 стр. 
16 500 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
232 стр. 25 000 экз. 6 р.

— Тоже. Рис. А. Ермолаева.М.—Л. 
.Детиздат. 1940. 192 стр. 25 000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Правда“ 1938.
№ 124 (7 мая). Стр. 4 Н. Красно- 
чуб.—„Новый мир“ 1938. № 8. Стр. 
266—267 П. Березов,—„Лит. обоз­
рение“ 1938. № 13—14. Стр. 31 — 
34 В. Рооз'івінович.— „Резец“ 1938. 
№ 13. Стр. 24 Мерзон.

Савватеев А. Голубые корабли. 
Повесть. Куйбышев. Обл. изд. 1938. 
200 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1940. 318 стр. 50J0 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1938. № lb. Стр. 24-27 Г. Вино­
градов.
— Рассказы о прошлом. Куйбышев. 

Обл. изд. 1940.44 стр. 10 ('00 экз. 40 к.
Савельев А. Морская косточка. 

Лирич. комедия в 1 д. М.—Л. 
„Искусство“. 1939. 40 стр. 10 000 экз. 
50 к.

— То же. М. Центр, дом культуры 
железнодорожников. 1940. 16 стр.
1і 00 экз. 1 р. 50 к.

— Там в дали. (Светлана.) Комедия 
в 3 д. М. „Искусство“. 1939. 112 стр. 
1075 экз. 4 р. 2 > к.

— Тетка Агафья.—Б. Южанин.— 
Ііитте-дритте. (Скетчи.) М. Всес. уп­
равл. по охране авторск. прав. 1942. 
18 стр. 500 экз. 1 р.

Савельев А. и Раймонд Е. Кру­
тояр. Пьеса в 3 акт. М.—Л. „Искус­
ство“. 1940.88 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

Савельев Л. С. Следы на камне. 
Научная ред. В. А. Обручева. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 240 стр. 25000 экз. 
7 р. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 57—59 Л. Бара­
нов.— „Лит. газета“ 1941. № 17. 
Стр. 4 Н. Емельянова.—„Известия“
1941. № 131 (5 июня). Стр.4 О. Пи- 
саржевский.
— Обыкновенное дело. Пьеса в 

1 акте. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 16 стр. 500 экз. 
4 р. 50 к.

— Штурм Зимнего. Илл. П. Василь­
ева и В. Щеглова. М.—Л. Детгиз. 1946. 
7Э стр. 45 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. Г. Фитингофа. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 60 стр. бэООО экз. 1 р. 
20 к.

Савин Л. Старики. Рассказы. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1943. 107 стр. 
5000 экз. 6 р.

Савицкий А. и Шалый Н. Утро. 
Комсомольска. Сборник стихов. Ком­
сомольск. „Сталинский Комсомольск“.
1939. 76 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 65. Стр. 6 П. Антокольский. 
Савич Н. Настя. Ташкент. Гиз Уз.
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ССР. 1938. 20 стр. 15 000 экз.
30 к.

Савич О. „Счастье Картахены". 
Рассказы. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1947. 48 стр. 150 000 экз. 60 к.

Савчук А. Так начиналась жизнь. 
Свердловск. Свердлгиз. 1938. 268 стр. 
10 010 экз. 6 р. 80 к.

— То же. М. „Советский писатель".
1939. 272 стр. 10000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1938. № 6. Стр. 32-36 Ф. Челове­
ков.—„Лит. газета" 1939. № 4 6. 
Стр. 4 С. Нагорный.—„Молодая 
гвардия" 1940. №3. Стр. 157 Л.Бать. 
— Сквозь тайгу. Омск. Омгиз.

1939. 76 стр. 10 L00 экз.1 р.
Сагалович М. и Тевелев М. Кре­

пость на границе. (Пограничники.) 
Пьеса. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1945. 39 стр. 200 экз. 
6 р. 50к.

Сагателян Л. Из-за клочка земли. 
Пьеса в 3 д. Пер. с армянск. Я. Ха- 
чатрянца. М.—Л. „Искусство". 1941. 
44 стр. 5000 экз. 90 к.

( вдовский Е. Я вижу. Минск. 
Гизбел. 1939. 112 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Садофьев И. Избранное. 1913— 
1937. Л. Гослитиздат. 1938. 216 стр. 
5000 экз. b р.

Критика: „Резец" 1939. №9—
10. Стр. 3 Т. Трифонова.
— У родимого села. Стихи. Рис. 

Т. Эйгес. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 16 стр. 50 000 экз. 50 к.

Садулла Ш. Хитрый воробей. 
(Стихи.) Пер. с узб. Ташкент. Уздет- 
юниздат. 1939. 12 стр. 15 150 экз. 50 к.

Сажин П. Щит Севастополя. Сим­
ферополь. „Красный Крым". 1945. 
89 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Советский Крым" 
1946. № 2. Стр. 274-281 В. Ма­
нина.
— Расплата. Симферополь. Крым- 

издат. 1947. 140 стр. 5ѵ(0 экз. 7 р.
Санн Ж. Походные песни. Алма- 

Ата. Казогиз. 1944. 42 стр. 5000 экз. 
4 р.

— Песни юности. Стихотворения. 
Пер. с казахск. Алма-Ата. Казогиз. 
1946. 63 стр. 15000 экз. 2 р. 50 к.

Саконская Н. Младший брат. Рас­
сказ. Рис. С. Закржевской. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 16 стр. 25 000 экз. 
50 к.

— Книжка эта про четыре цвета- 
Рис. А. Брея. М. Детиздат. 1939. 
12 стр. 500000 экз. 10 к.

— Сине-море. Рис. А. Брея. М.—Л„ 
Детиздат. 1940. 64 стр. 25 000 эк?. 
2 р. 25 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 7. Стр. 55-56JW. Пав­
лович.

— Витя Комаров. М. Центр, ин-т 
сан. проев. 1941. 16 стр. 15 000 экз. 
2 р.

— В гостях у обезьян. Авторы рис.
В. С. Арнольд и Л. К. Зюзин. М. 
Центр. ин-т сан. проев. 1942. 20 стр. 
30 000 экз. 1 р. 50 к.

— Катя у медвежат. Илл. В. С. Ар­
нольда и Л. К. Зюзина. М. Центр, 
ин-т сан. проев. 1943. 20 стр. 20 000 
экз. 2 р. 50 к.

— Мишка и зайка. Стихи. Мага­
дан. „Советская Колыма". 1944.12 стр. 
5000 экз. 1 р.

О Н. Саконской: В. Инбер- 
Хорошо, а могло быть отлично.— 
„Лит. газета" 1940. № 25. Стр. 4. 
Саксе А. Жизнь и смерть Лиеда- 

га. Повесть. Пер. с латышек. А. 
Уссит. Киров. Обл. изд. 1943. 48 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Возвращение в жизнь. Повесть. 
Пер. с латышек. Э. Сильмана. Киров. 
Обл. изд. 1944. 84 стр. 5000 экз. 
1 р. 55 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1945. 
144 стр. 10 С00 экз. 2 р.

— Непрожитая жизнь. Рассказы. 
Пер. с латышек. М. „Правда" (Б-ка 
„Огонек"). 1948. 40 стр. 150 000 экз. 
60 к.

— Отряд командира Яника. Пер. 
с латышек. Я. Шумана и Е. Карган. 
Рига. Латгиз. 1948. 104 стр. 10 000 
экз. 3 р.

— Рассказы. Пер. с латышек. Рига. 
Латгиз. 1948.276 стр. 8000 экз. 7р. 50 к.

— В гору! (Журнал „Новый мир"
1948. №№ 11—12.)

Критика: „Правда" 1£48.
№ 357 (22 дек.). Стр. 2 Л. Скори- 
но.—„У\пч. газета" 1948. № 13.
Стр. 3 Вс. Иванов.
Салих Ата. Мой наказ. Избранные 

стихи. Пер. с туркменск. Г. Весел­
кова. Ашхабад. Туркменогиз. 1944- 
57 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.
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Об А. Салихе: А. Аборский. 
День поэта Ата Салиха. „Лит. га­
зета“ 1939. № 28. Стр. 6.—А. Абор­
ский. Народный шайр Ата Салих. 
„Лит. газета“ 1944. № 7. Стр. 1. 
Сальников А. Димка-невидимка. 

(Стихи.) Симферополь. Крымгиз. 1939. 
16 стр. 25 000 экз. 50 к.

— Песни. Запевки. Стихи. Влади­
восток. Примиздат. 1947. 62 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Самар Аким. Песни нанайца. Под 
ред. О. Суника. Л. Гослитиздат. 1938. 
66 стр. 800 экз. 50 к.

— То же. Л. У чпедгиз. 1946.119 стр. 
3000 экз. 2 р.

Критика: „Резец“ 138. № 11. 
Стр. 25 Евг. C-в.—„Дальний Во­
сток“ 1947. № 3. Стр. 135.—„Звез­
да“ 1947. № 5. Стр. 204-205 Г. Гор. 
Самуйленок Э. Гибель волка. 

Пьеса в 4 д. Пер. с белорусск. 
И. П. Пикулева. М. „Искусство“. 
1939. 122 стр. 1075 экз. 4 р. 65 к.

— То же. Пер. с белорусск. А. Гле­
бова. М.—Л. „Искусство“. 1940.96 стр. 
40С0 экз. 2 р. 80 к.

— Будущность. Роман. Ред. и пер. 
с белорусск. С. Родова. М. Гослит­
издат. 1941. 340 стр. 10 000 экз. 
7 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1930. №№ 7—9.)

— То же. Минск. Гиз БССР. 1948. 
363 стр. 10 000 экз. 12 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 72. Стр. 2 А. Кунар.—„Лит. га­
зета“ 1939. № 62. Стр. 4 Б. Гагин- 
ский.— „Лит. критик“ 1939. № 5—6. 
Стр.207 -220 Я. Зелинский.—„Лит. 
обозрение“ 1941. № 10. Стр. 16—18 
В. Баскина.—„Что читать“ 1941. 
№ 9. Стр. 22—24 В. Афанасьев,— 
„Знамя“ 1У41. № 6. Стр. 224—248 
Ю. Нагибин.

ОбЭ. Самуйленке: „Э. Л. Са­
муйленок“. „Лит. газета“ 1939. №9. 
Стр. 6.
Самунин М. Простые люди. Вла­

дивосток. Примиздат. 1946. 153 стр. 
10000 экз. 8 р.

Сапожников В. Хирургический 
отряд. Повесть. М. Центр, ин-т сан. 
проев. 1948. 200 стр. 10 000 экз. Юр.

Сапфиров Н. Парень с Украины. 
Фронтовые очерки. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1942. 48 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Саркизов А. Генерал Ази Асла­

нов. Баку. Азернешр. 1945. 71 стр. 
5000 экз. 5 р.

Сарсенбаев А. Под западным не­
бом. Стихотворения. Алма-Ата. Каз- 
огиз. 1946. 72 стр. 15 000 экз. 2 р. 50 к.

Са рта ков С. Депутат. Рассказ. 
Красноярск. Краснояргиз. 1945.30 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— Алексей Худоногов. Рассказы. 
Красноярск. Краев, изд. 1945.

— То же. М. „Советский писатель“.
1946. 76 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Новосибирск. Облгиз.
1948. 144 стр. 10000 экз. 3 р. 85 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 42. Стр. 2 Н. Замошкин.— 
„Сибирские огни“ 1946. № 2. Стр. 
114—115 А. Коптелов. „Звезда“
1946. № 10. Стр. 213-214 И. Баса­
лаев.
— По Чунским порогам. Повесть. 

Красноярск. Краснояргиз. 1946. 129 
стр. 11 000 экз. 10 р.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
88 стр. 10000 экз. 1 р. 85 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 33. Стр. 3 А. Ивич.
— Совершеннолетие. Рассказ. 

Красноярск. Краев, изд. 1946. 43 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Село далекое. Красноярск. 
Краев, изд. 1947.152 стр. 10 000 экз. 6р.

— Хребты Саянские. Роман. Кн. 1. 
Гольцы. Красноярск. Краев, изд. 1948. 
455 стр. 10 000 экз. 16 р.

Сарыханов Н. Туркменские новел­
лы. Пер. А. Аборского. М. „Совет­
ский писатель“. 1947. 123 стр. 15 000 
экз. 3 р.

Критика: „Огонек“ 1947. № 37. 
Стр. 22 С. Лапкин.
Сарян Г. Избранное. Под ред. 

П. Антокольского. Ереван. Армгиз.
1941. 92 стр. 3000 экз. 5 р.

— Баллады. Пер. с армянск. В. Звя­
гинцевой. М. Гослитиздат. 1945. 
63 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 30. Стр. 3 С. Лапкин.
— Стихотворения. Пер с армянск. 

М. „Советский писатель“. 1948. 152 
стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

О Г. С а р я н е: М. Атабекян, 
Поэзия Гегама Саряна. „Лит. газе­
та“ 1941. № 20. Стр. 3.— В. Звя­
гинцева. Лирика Гегама Саряна. 
„Лит. газета“ 1945. № 11. Стр. 3.
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Сафонов В. Власть над землей. 
М.— Л. Детиздат. 1941. 288 стр. 
25 000 экз. 5 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
192 стр. 80 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 5. Стр. 30—33 А. Ивич.— 
„Лит. газета" 1941. № 21. Стр. 4
С.Соловьев. — „Детская литература"
1941. ■№ 4. Стр. 27—29 Ф. Чело­
веков.
— Князь непобедимый. Киров. Дет­

гиз. 1942. 60 стр. 50 000 экз. 80 к.
— Дорога на простор. Роман. М. 

„Советский писатель". 1915. 296 стр. 
15 000 экз. 10 р.

Критика: Лит. газета" 1945. 
№ 42. Стр. 3 >7 Рыкачев.—„Ого­
нек" 1945. № 43. Стр. 13 Е. Ела­
гина.— „Новый мир" 1945. № 11—12. 
Стр. 324—325 М. Поляков,— „Си­
бирские огни" 1946. № 1. Стр. 150— 
151 В. Соколова.—„Звезда" 1946. 
№ 2—3. Стр. 187-188 Т. Трифо­
нова.
Сашин Ян. По врагу. (Стихи.) 

Челябинск. Челябгиз. 1943. 30 стр. 
6000 экз. 30 к.

— Штрафной удар. Пародии и 
фельетоны. Илл. А. Каневского. М. 
„Правда" (Б-ка „Крокодила"). 1948. 
64 стр. 100 000 экз. 1 р.

Саянов В. Небо и земля. Часть 2. 
Л. Гослитиздат. 1938. 248 стр. 10 000 
экз. 4 р.

— То же. Часть 3. Л. Гослитиздат.
1940. 220 стр. 10 000 экз. 5 р. 75 к.

— То же. (Ч. 1, 2, 3.) Л. „Молодая 
гвардия*. 1948. 552 стр. 30 000 экз. 21 р.

Критика: „Знамя" 1939.
№ 5-6. Стр. 312-316 Н. Жданов.- 
„Что читать“ 1941. № 3. Стр. 64 
Л. Хвостикова.
— Повесть двадцатых годов. Кн. 1. 

Детство на Негаданном. Л. „Совет­
ский писатель". 1949. 288 стр. 3000 
экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Резец" 1939. №11 — 
12. Стр. 25—26 Л. Левин.
— Сердце мира. Стихи. Л. Гос­

литиздат. 1939. 64 стр. 25 000 экз. 50 к.
— Слово о Мамаевом побоище. 

Рис. И. Шабанова. Л. Гослитиздат.
1939. 134 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

— Стихотворения и поэмы. В одном 
томе. Л. Гослитиздат. 1939. 328 стр. 
5000 экз. 9 р.

— Повесть о Кульневе. Л. Гослит 
издат. 1942. 47 стр. 10 0D0 экз. 2 р.

— В боях за Ленинград. Записки 
военного корреспондента. Л. Гос­
литиздат. 1943.267 стр. 10000 экз. 6 р.

— Повесть о двух воинах. М. „Со­
ветский писатель". 1944. 108 стр.
15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Весна 1945 года. Походная 
тетрадь. Л. Воениздат. 1945. 78 стр. 
Б. т. 5 р.

— На полях ленинградской битвы. 
Л. Воениздат. 1945. 51 стр. Б. т. Б. ц.

Критика: „Ленинград" 1946. 
№ 7—8. Стр. 24 Ф. Васильев.
— Годы славы. Л. Лениздат. 1946. 

220 стр. 5000 экз. 10 р.
— Избранные стихи. 1925-1947. 

М.—Л. Гослитиздат. 1948. 316 стр. 
25 000 экз. 6 р. 50 к.

— Избранные стихи. М. „Совет­
ский писатель" (Б-ка избранных про­
изведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 224 стр. 25 000 экз. 
8 р.

О В. С а я н о в е: И. Гринберг. 
Стихи Виссариона Саянова. „Лит. 
современник" 1938. № 12. Стр. 
201—208.— В. Бакинский. Творче­
ский метод писателя. О прозе 
В. Саянова. „Звезда" 1939. № 2. 
Стр. 184—195. — Б. Костелянец. 
Повести В. Саянова. „Лит. совре­
менник“ 1939. № 9. Стр. 190—196.— 
В. Друзин. Поэзия Виссариона Сая­
нова. „Звезда" 1941. № 6. Стр. 
191—196.
Саянский Л. Золотая бабка. 

Пьеса-шутка в 1 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1944. 10 стр. 
1000 экз. 3 р.

— Все хорошо, что хорошо кон­
чается. (Шутка.) М. Всес. дом народи, 
творчества им. Н. К. Крупской.1947. 
7 стр. 2000 экз. 2 р. 65 к.

Светлов М. Сказка. Пьеса в 4 д. 
М. „Молодая гвардия". 1939. 2С8 стр. 
15 000 экз. 4 р.

— То же. М. „Искусство". 1939. 
120 стр. 1075 экз. 4 р. 55 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1940. 
120 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 41. Стр. 3 В. Перцов.—„Лит. обо­
зрение" 1939. № 15. Стр. 3—11 
О. Зив.
— Двадцать лет спустя. Драматич. 
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поэма. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1940. 124 стр. 300 экз. 
6 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 106 стр. 
300 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1941. 
72 стр. 10 000 экз. 1 р. 60 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство*. 1947. 
88 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Ленинград“ 1940. 
№ 13-14. Стр. 33-34 Н. Жда­
нов.—„Искусство и жизнь“ 1940. 
№ 7. Стр. 11 А. Марголина.—„Что 
читать“ 1941. № 8. Стр. 42 С. Ка- 
линкин.—„Лит. газета“ 1941. № 10. 
Стр. 5 В. Фоменко.
— Двадцать восемь. Стихи. М- 

„Молодая гвардия“. 1942. 20 стр. 
50 000 экз. 30 к.

— Стихи о Лизе Чайкиной. М. 
„Молодая гвардия“. 1942. 40 стр. 
30 000 экз. 65 к.

— Отечество героев. М. „Совет­
ский писатель“. 1ь42. 24 стр. 100С0 
экз. 40 к.

— Избранные стихи. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек"). 1948. 40 стр. 150 000 
экз. 60 к.

Критика: „Новый мир* 1948- 
№ 12. Стр. 226-227 С. Львов.

О М. Светлове: А. Ильченко. 
Поэт Светлов. „Коме, правда“ 1939. 
№ 116. Стр. 4.— Б. Рунин и А. Со­
мов. Михаил Светлов. „Лит. обо­
зрение“ 1939. № 9—10. Стр. 3—8.— 
М. Гельфанд. О пьесах М. Свет­
лова. „Театр“ 1941. № 5. Стр. 4—
11.— Л. Озеров. Поэмы Михаила 
Светлова. „Литература и искус­
ство“ 1942. № 34. Стр. 2.—„Бран­
денбургские ворота“. Материалы 
к постановке пьесы Михаила Свет­
лова. М. ВТО. 1946. 105 стр.— 
Э. Миндлин. Пьесы Михаила Свет­
лова. „Театральный альманах“ 1947. 
№ 6. Стр. 38-53.
Свириденко H. Т. и Т. А. Друзья 

и враги. Рассказы о животных. Рис. 
Е. Рачева. М.—Л. Детиздат. 1941. 
100 стр. 15 000 экз. 1 р. 80 к.

Свирин Ю. Терентий Иванович. 
Героич. комедия в 3 д. Л.—М. 
„Искусство*. 1938. 95 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

Свирский А. Полынь. Роман. М.

„Советский писатель“. 1938; 152 стр. 
10 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. М. „Советский писа­
тель“. 1939. 224 стр. 10 000 экз. 
3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 15. Стр. 27-31 А. Кукар- 
кин.—„Что читать* 1940. № 11. 
Стр. 94 В. Никоненко.
— Рыжик. Рис. Н. Вышеславцева. 

М.—Л. Детиздат. 1940.296 стр. 47 000 
экз. 4 р. 75 к.

— То же. М.-Л. Детгиз. 1948. 324 
стр. 30 000 экз. 4 р. 90 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1941. № 2. Стр. 60 Н. Кальма. 
— История моей жизни. М. Гос­
литиздат. 1940. 704 стр. 10 000 экз. 
14 р.
— То же. М. Гослитиздат. 1947. 

592 стр. 28 000 экз. 13 р.
Критика: „Новый мир* 1941. 

№ 6. Стр. 245—247 М. Эссен.— 
„Лит. обозрение* 1941. № 8. Стр. 
13—15 К. Ларина.

Об А. С в и р с к о м: А. Кукар- 
кин. А. И. Свирский. „Лит. обозре­
ние“ 1940. № 20. Стр. 49—51.—„При­
ветствие ССП СССР А. И. Свир­
епому“. „Лит. газета* 1940. № 51. 
Стр. 1.— М. Хмылов. Творчество
А. И. Свирского. „Что читать“
1940. № 12. Стр. 50—53.—Прези­
диум ССГ1 СССР. А. И. Свирский. 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 6. Стр. 4.
Свирский Г. Заповедь дружбы. 

Повесть. М. Воениздат. 1947. 208 стр. 
Б. т. 4 р.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 6. Стр.301—303 Ф. Александрова. 
Северный А. Трагедийная ночь.

Пьеса в 1 д. М.— Л. „Искусство*.
1940. 40 стр. 5000 экз. 75 к.

Северов Б. Путь отважных. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1942. 24 стр. 
10 000 экз. 40 к.

Северов П. Страницы жизни. Киев. 
Гос. изд. худож. л-ры УССР. 1939. 
56 стр. 10 000 экз. 40 к.

— Рыбаки. Киев. Гос. изд. худож. 
л-ры УССР. 1939. 248 стр. 10 000 экз. 
3 р. 40 к.

— Сторожевой огонь. Рассказы. 
М. „Правда* (Б-ка „Огонек“). 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Дредноуты возвращаются на За­
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пад. Киев. „Молодой большевик".
1939. 72 стр. 8150 экз. 2 р. 05 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 21. Стр. 34 Ф. К.
— Доверие. М. „Советский писа­

тель". 1940. 256 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.
Критика: „Лит. газета" 1941. 

№ 9. Стр. 3 Я- Рыкачев.
— Северянка. Рассказы. Киев. 

.Радянский письменник". 1947. 
164 стр. 10 000 экз. 6 р.

— Морские рассказы. Киев. Гос. 
изд. худож. л-ры. 1948. 376 стр. 
10 G00 экз. 9 р. 50 к.

Седугин А. Город степных ветров. 
Стихи. Ставрополь. Краев, кн-во. 
1944 . 20 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Ставропольский
альманах" 1946. № 1. Стр. 271— 
272 К. Черный.
— В краю любимом. (Стихи.) Став­

рополь. Краев, изд. 1946. 31 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Седых К. Праздник весеннего сева. 
Стихи. Иркутск. Обл. изд. 1940. 
180 стр. 3000 экз. 4 р. 45 к.

— Даурия. Роман. (Кн. 1.) Ир­
кутск. Обл. изд. 1942. 296 стр. 5000 
экз. 8 р. 75 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1948. 
708 стр. 15000 экз. 28 р.

— То же. Чита. Читиздат. 1948. 
732 стр. 10 000 экз. 24 р. 60 к.

Критика: „Новая Сибирь" 
1945. № 16. Стр. 167—186 А. Абра­
мович.
— Сибиряк Анатолий Серов. (Сти­

хи.) Рис. Н. Шабалина. Иркутск. 
Обл. т-во „Художник". 1945. 10 стр. 
5000 экз. 6 р. 50 к.

— Первая любовь. Стихи и песни. 
Иркутск. Обл. изд. 1945. 47 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 34. Стр. 4 М. Зенкевич.— „Даль­
ний Восток" 1946. № 1—2. Стр. 191. 
— Над степью солнце. Стихи. 

Новосибирск. Новосибгиз. 1948. 
62 стр. 3000 экз. 2 р.

Сеидзаде М. Сбор плодов. (Стихи.) 
Пер. с азербайджанск. П. Панченко. 
Баку. Детюниздат. 1946. 20 стр.
15 000 экз. 1 р. 50 к.

Сеидов Имран. Хозяин земли. 
Стихи. Баку. Азернешр. 1948.84 стр. 
5000 экз. 3 р. 75 к.

Сейтлиев Кара. Стихи. Пер. с 

туркменск. Ашхабад. Туркменогиз. 
1945. 34 стр. 6000 экз. 2 р. 50 к.

— Систр. Избр. стихи. Пер. с 
туркменск. Г. Шенгели. Ашхабад. 
Туркменогиз. 1944. 52 стр. 5000 экз. 
3 р.

Сейфуллина Л. Избранное. М. 
„Советский писатель". 1941. 328 стр. 
10 000 экз. 8 р.

— То же. М. „Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
280 стр. 75 000 экз. 9 р.

— Зеленые ленточки. Рис. А. Щер­
бакова. М.—Л. Детгиз. 1943. 48 стр. 
15 000 экз. 1 р. 60 к.

— Знамя. Драматич. этюд в 1 д. 
М. Всес. дом народи, творч. им. 
Н. К. Крупской. 1945. 12 стр. 2000 
экз. 2 р 40 к.

— То же. Тамбов. „Тамбовская 
правда". 1947. 28 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

— Избранные рассказы. М. „Прав­
да" (Б-ка „Огонек"). 1946. 64 стр. 
100 000 экз. 80 к.

— Рассказы. М. „Правда" (Б-ка 
„Огонек"). 1948. 56 стр. 150 000 экз. 
80 к.

— Повести и рассказы. Новоси­
бирск. Облгиз. 1948. 155 стр. 15 000 
экз. 4 р. 55 к.

Сельвинский И. Рыцарь Иоанн. 
Трагедия в 5 акт. М. Гослитиздат. 
1939. 248 стр. 10 000 экз. 6 р. (То же 
в журнале „Октябрь" 1938 г. № 5.)

Критика: „Лит. критик" 1938. 
№ 6. Стр. 148—168 К. Симонов.— 
„Лит. газета" 1938. № 31. Стр. 2 
А. Евгеньев. — „Советское искус­
ство" 1938. № 109 (18 авг.). Стр. 3 
А. Лейтес.—„Знамя" 1939. № 2. 
Стр. 267—275 О. Моиіенский.—„Ре­
зец" 1939. № 19—20. Стр. 28 А. Дым- 
шиц.
— Челюскиниана. Эпопея. (Жур­

нал „Новый мир" 1937. № 1. 1938. 
№ 5 и журнал „Октябрь" 1938. № 9.)

Критика: „Лит. обозрение"
1939. №3. Стр. 7—11 А. Владимиров. 

— Баллады, плакаты и песни. 
Краснодар. Краев, кн-во. 1942. 128 стр. 
20 000 экз. 3 р.

— Генерал Брусилов. Драма. 
М.—Л. „Искусство" 1943. 136 стр.
3000 экз. 2 р. 25 к.

— Баллады и песни. М. Гослитиздат.
1943. 64 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.
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— Военная лирика. Ташкент. Узгиз. 
1913. 96 стр. 5000 экз. 1 р. 75 к.

— Бабек. Трагедия. М. „Советский 
писатель*. 1946. 201 стр. 10 000 экз. 
И р.

— Ливонская война. Трагедия. 
М. „Искусство“. 1946. 160 стр. 5000 
экз. 9 р. (То же в журнале „Знамя“
1944. № 12.)

Критика: „Знамя“ 1945. № 10. 
Стр. 168—175 Н. Асеев.— „Театраль­
ный альманах* 1946. № 1 (3). Сгр. 
55—62 Ю. Оснос.
— Крым. Кавказ. Кубань. Стихи. 

М. „Советский писатель“. 1947. 
224 стр. 10000 экз. 8 р. 75 к.

Критика: „Культура и жизнь*
1947. № 36. Стр. 3 В. Щербина.— 
„Звезда* і947. № 9. Стр. 196—197 
Е. Тудоровская.
— Лирика и драмы. М. Гослитиз­

дат. 1947. 607 стр. 20 000 экз. 14 р.
Критика: „Культура и жизнь“

1947. № 36. Стр. 3 В. Щербина.
— Избранное. М. „Правда“ (Б-ка 

„Огонек“). 1948. 40 стр. 150 000 экз. 
СО к.

Об И. С е л ь в и н с к о м: К. Си­
монов. Поиски читателя. „Лит. га­
зета“ 1938. № 3. Стр. 4.—Л. Озе­
ров. Военная лирика Ильи Сель- 
винского. „Литература и искусство“
1942. № 30. Стр. 3.
Семенов Вс. Там, где не было 

затемнения. Пьеса в 4 д. Свердловск. 
Облгиз. 1948. 64 стр. 5000 экз.
1 р. 80 к.

Семенов Глеб. Свет в окнах. 
Стихи. М. „Советский писатель“.
1947. 79 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда* 1947. №12. 
Стр. 200—202 Т. Трифонова.— „Лит. 
газета" 1948. № 48. Стр. 3. И. Ка- 
рабутенко.—„Знамя* 1948. № 8. 
Стр. 166 А. Марголина.
Семенов М. Удалой человек. Рис.

В. Ковригина. М.—Л. Детгиз. 1942. 
32 стр. 50 000 экз. 70 к.

Семенов-Полонский С. Неприят­
ный случай. Комедия в 1 д. Хаба­
ровск. Краев, управл. по делам 
искусств. 1940 10 стр. 500 экз. Беспл.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1940. 
В стр. 2000 экз. 1 р.

— Одноактные пьесы. М.—Л.

„Искусство*. 1940. 96 стр. 2000 экз. 
2 р. 85 к.

— Что бывает иногда (Золотой 
фонд). Пьеса в 1 д. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1945. 10 стр. 
1003 экз. 2 р.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1946. 
17 стр. 3000 экз. 1 р. 80 к.

Сэменовский Дм. А. М. Горький. 
Письма и встречи. Иваново. Ивгиз. 
1938. 64 стр. 8000 экз. 1 р. 15 к.

— То же. М. „Советский писатель". 
1938. 112 стр. 10000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. 2-е изд. М. „Советский 
писатель*. 1940. 144 стр. 10 000 экз. 
2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение* 
1939.№ 7. Стр. 56—59В. Нагель.— 
„Звезда* 1939. № 3. Стр. 226—227 
Р. Александров.—„Резец“ 1939. 
№ 4. Стр. 25 О. Б.—„Правда“ 1939. 
№ 65 (7 марта). Стр. 6 С. Трегуб.— 
„Общественница“ 1939. №6. Стр. 28 
Е. С.—„Что читать“ 1940. № 6. 
Стр. 91.—„Молодая гвардия“ 1940. 
№ 1. Стр. 159—160 Е. Сикар.— 
„Огонек“ 1940. № 17—18. Стр. 22 
Г. Лен.
— Избранные стихи. Иваново. 

Ивгиз. 1940. 160 стр. 3200 экз. 1 р.
— То же. Иваново. Ивгиз. 1946. 

249 стр. 10030 экз. 7 р. 75 к.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 4. Стр. 30—32 Н. Плиско. 
— Стихи. М. „Советский писатель*. 

1947. 159 стр. 10 000 экз. 6 р. 25 к.
— Радуга. Стихи и песни. Ива­

ново. Ивгиз. 1948. 95 стр. 5000 экз. 
2 р. 10 к.

— Под южным солнцем. Стихи. 
(Журнал „Октябрь“ 1948. № 6.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 75. Стр. 3 Ц. Меламед. 
Семерников К. Полковник Мака­

ров. Рассказы. Сталинград. Обл. 
кн-во. 1939. 80 стр. 5000 экз. 1 р. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 21. Стр. 33 Е. У.
Семешко В. Во дни фельдфебеля. 

Драм. этюд. Пер. с укр. А. Г. Гле­
бова. М. „Искусство*. 1941. 32 стр. 
10000 экз. 50 к.

Семин И. Артиллерист Акиньшин. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1944. 14 стр. 
5150 экз. 75 к.

Семпер И. Стихи. Пер. с эстонск.
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М. Гослитиздат. 1945. 71 стр. 10 000 
экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 36. Стр. 2 К. Зелинский.

Об И. С е м п е р е: Л. Тоом. Ро­
ман об эстонской интеллигенции. 
„Известия“ 1940. № 281 (4 дек.). 
Стр. 4.
Семушкин Т. На Чукотке. Хаба­

ровск. Дальгиз. 1938. 192 стр. 10 000 
экз. 2 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 7. Стр. 55—56 А. Гарф. 
— Чукотка. М. „Советский писа­

тель“. 1939. 256 стр. 10 000 экз. 
4 р. 25 к. (То же в журнале „Ок­
тябрь“ 1938. №№ 11 — 12.)

— То же. Илл. В. Беляева. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 176 стр. 20 000 экз. 
4 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель“. 1941. 364 стр. 10 000 экз. 
8 р. 75 к. (То же в журнале „Октябрь“
1940. №№ 10—12.)

— То же. Илл. В. Беляева. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 176 стр. 50 000 экз. 
2 р. 40 к.

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1948. 399 стр. 15000 экз. 11р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 5. Стр. 3 А. Макаренко,—„Дет­
ская литература“ 1939. № 10—И. 
Стр. 62—64 3. Гинзбург,—„Резец“
1939. № 8. Стр. 23 А. К.—„Что чи­
тать“ 1940. № 6. Стр. 93—94. От­
зывы читателей—„Лит. обозре­
ние“ 1940. № 2. Стр. 12—15 В. Пота­
пов.— „Звезда“ 1940. № 7. Стр. 
211—213 Д. Золотницкий.—„Лит. 
обозрение“ 1941. № 10. Стр. 3—6 
В. Гоффениіефер.—„Омская об­
ласть“ 1940. № 4. Стр. 70 Л. М.— 
„На рубеже“ (Хабаровск) 1941. 
№ 2. Стр. 200—202 И. Машуков.
— Алитет уходит в горы. Роман. 

Кн. 1. М. „Советский писатель“. 1947. 
264 стр. 25000 экз. 8 р. (То же в 
журнале „Октябрь“ 1947. №№ 1—3.)

— То же. М. Профиздат. 1947. 
25000 экз. 5 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 344 стр. 5000 экз. 
20 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
260 стр. Б. т. 5 р.

— То же. М. „Правда“. 1948. 
272 стр. 150 000 экз. 5 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948- 
247 стр. 10 000 экз. 8 р.

— Тоже. Кн. 2. (Журнал „Октябрь“
1948. №№ 10—11.)

Критика: „Правда“ 1947. № 124. 
Стр. 3 А. Дроздов.—„Культура и 
жизнь* 1947. № 12. Стр. 2 А. Мака­
ров.—„Дальний Восток“ 1947. № 4. 
Стр. 123—126. А. Степанов—„Зна­
мя“ 1947. №8. Стр. 198—201 Ф. Але­
ксандрова—„Земля родная“ 1947. 
№ 1. Стр. 191—194 3. Гусева.— 
„Лит. газета“ 1947. № 21. Стр. 3 
В. Смирнова.—„Новый мир“ 1948. 
№ 5. Стр. 300 -303 Я. Черняк.— 
„Правда“ 1948. № 362. Стр. 3 3. Гу­
сева.— „Огонек“ 1948. № 13. Стр. 24. 
Ю. Лукин.— „Октябрь“ 1948. № 5. 
Стр. 176—183 3. Гусева.
— Талеко и его храбрый Лилит. 

Л. Учпедгиз. 1948. 68 стр. 2000 экз. 
1 р. 60 к.

Сен Н. Волноваться нельзя. Сцен­
ка. М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 12 стр. 1000 экз. 1 р.

Серафимович А. Собрание сочи­
нений. Ред. и комм. Г. Нерадова. М. 
Гослитиздат. 20000 экз. По Юр. том.

Том 1. Рассказы. 1940. 376 стр.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 3. Стр. 5—7 М. Серебрян­
ский.
Том 2. Рассказы. 1947. 448 стр. 
Том. 3. Рассказы. 1947. 407 стр. 
Том 4. Рассказы. 1947. 496 стр. 
Том 5. Рассказы. 1947. 364 стр. 
Том 6. Рассказы. 1948. 456 стр. 
Том 7. Повести и рассказы. 1948.

344 стр.
Том 8. Очерки, агитки, статьи. 1948. 

452 стр.
Том 9. Железный поток. 1948. 

204 стр.
Том 10. Рассказы, очерки, статьи, 

речи. 1948. 486 стр.
— Сочинения. Ред., вст. ст. и прим. 

Г. Нерадова. М. Гослитиздат. і939. 
504 стр. 50 000 экз. 10 р.

Критика: „Огонек“ 1939. № 24. 
Стр. 22 Е. У.
— Город в степи. Рома«. Сталин­

град. Обл. кн-во. 1938. 256 стр. 60 0 
экз. 3 р. 75 к.

— Железный поток. М. Гослитиз­
дат. 1938.230 стр. 100 000 экз. 1 р. 75 к.

— То »е. Сталинград. Обл. кн-во. 
1939. 192 стр. 7000 экз. 4 р.
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— То же. Краснодар. Краев, изд.
1940. 284 стр. 15 000 экз. 6 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
192 стр. 30 000 экз. 4 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
268 стр. 100 000 экз. 4 р.

— То же. Илл. А. Кокорина. М. 
Гослитиздат. 1947. 203 стр. 15 000 экз. 
15 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 
162 стр. 15 000 экз. 4 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
168 стр. 170 000 экз. 7 р.

— Избранное. Ред. Г. Нерадова. М. 
„Советский писатель“. 1938. Ô56 стр. 
10 000 экз. 7 р. 25 к.

— Прожитое. Из цикла „Автобио­
графические рассказы“. Ред. и комм. 
Г. Нерадова. М. Гослитиздат. 1938. 
584 стр. 10 000 экз. 9 р.

— Воробьиная ночь. Рис. В. Ла- 
дягина. М.—Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 
100 000 экз. 35 к.

— Рассказы. М. Воениздат. 1940. 
40 стр. Б. т. 25 к.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1940. 
100 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1947. 80 стр. К) 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
104 стр. 250 000 экз. 1 р. S0 к.

— Рассказы о прошлом. Рис. 
М. Филиппович. М.—Л. Детгиз. 1942. 
96 стр. 50 000 экз. 1 р. 15 к.

— В родных местах. Рассказы. М. 
Военмориздат. 1944. 56 стр. Б. т. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1948. 144 стр. 30 000 экз. 6 р. 50 к.

— Избранные произведения. М. 
Гослитиздат. 1946.568 стр. 35 000 экз. 
12 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
568 стр. Б. т. 12 р.

— О прошлом. Рассказы для де­
тей. Сталинград. Обл. кн-во. 1946. 
60 стр. 10 000 экз. 1 р. 70 к.

Об А. Серафимовиче: П. Бе­
резов. Творчество А. С. Серафи­
мовича. „Что читать“ 1938. № 1. 
Стр. 38—40.—„Борьба царской цен­
зуры с произведениями А. С. Сера­
фимовича“. Вводи, ст. Н. Бельчи­
кова. „Красный архив“ 1938. № 2. 
Стр. 182—187.—Л. Волков. А. С. Се- 
рафимоьич. „Октябрь" 1938. № 3. 

Стр. 183—191.—В. Ильенков. Сера­
фимович. „Правда“ 1938. № 18. 
Стр. 4.— Г. Короткевич. А. С. Се­
рафимович. „Коме, правда“ 1938.. 
№ 15. Стр. 4.— И. Нович. Путь 
А. С. Серафимовича. „Октябрь“
1938. № 6. Стр. 215—221.— И. Но­
вин. Писатель революционер. „Лит. 
газета“ 1938. № 4. Стр. 6.— Л. По­
ляк. Выдающийся пролетарский 
писатель. „Книга и пролетарская 
революция“ 1938. № 2. Стр. 124— 
128.— Б. Пятковский. А. С. Сера­
фимович. „Резец“ 1938. № 4. Стр. 
22—23.— В. Усачев. Книга о народе- 
герое. (А. Серафимович. „Желез­
ный поток“.) „Октябрь" 1938. № 2. 
Стр. 198—200.— М. Шолохов. Пи­
сатель-большевик. „Известия“ 1938. 
№. 16. Стр 8.— В. П. Гришин.
A. С. Серафимович и царская цен­
зура. „Ученые записки Ленинградск. 
педагогич. ин-та им. Покровского“
1940. № 4. Стр. 40—48.— Ф. Г лай­
ков. Об А. С. Серафимовиче. „Но­
вый мир* 1943. № 2—3. Стр. ПО— 
112.— М. Добрынин. Писатель- 
боец. „Известия“ 1943. № 16.
Стр. 4.— Н. Калитин. Писатель- 
большевик. „Коме, правда* 1943. 
№ 16. Стр. 4.— Е. Ковальчик. Слав­
ный русский писатель. „Правда“
1943. № 23. Стр. 2.— В. Озеров. 
Писатель-боец. „Литература и 
искусство“ 1943. № 4. Стр. 4.—
B. Ильенков. Литература—подвиг. 
„Октябрь“ 1948. № 2. Стр. 123— 
127.— А. Котов. Выдающийся со­
ветский писатель. „Известия“ 1948. 
№ 15. Стр. 3.
Сергеев А. Варяг. Роман. М. „Со­

ветский писатель“. 1946. 340 стр. 
35 000 экз. 11 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 31. Стр. 3 Б. Соловьев.—„Лит. 
газета“ 1946. № 40. Стр. 2 С. На­
горный.
Сергеев Л. и Захаров Ф. Боевые 

ночи. Архангельск. Арханг. изд-во.
1945. 80 стр. 10 000 экз. 2 р.

Сергеев-Ценский С. Севастополь­
ская страда. Эпопея в 3 т. T. 1. М. 
Гослитиздат. 1939. 600 стр. 10 000 эі з. 
8 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Военмориздат.
1941. 592 стр. Б. т. 12 р.

— То же. T. 1. Часть 1 и 2. М. 

297



Гослитиздат. 1941. 392 стр. 50 000 экз. 
6 р. 50 к. и T. 1. Часть 3 и 4. М. 
Гослитиздат. 1941. 388 стр. 50 000 экз. 
6 р.

- То же. Т. 2. М. Гослитиздат.
1939. 576 стр. 10 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1918. 
696 стр. 150000 экз. 14 р. 50 к.

— То же. Кн. 1 и 2. Симферополь. 
Крымиздат. 1947. 545 стр. 10 000 экз. 
33 р.

— То же. Т. 3. М. Гослитиздат.
1940. 648 стр. 10 000 экз. 11 р.

— То же. Симферополь. Крымиз­
дат. 1947. ЗГ2 стр. 10 0Э0 экз. 22 р.

— То же. М.—Л. Военмориздат.
1941. 660 стр. Б. т. 25 р.

— То же. Илл. П. Я. Павлинова. 
М. Гослитиздат. 1942. 776 стр. 50 000 
экз. 17 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
778 стр. 50000 экз. 16 р.

— То же. Ч. 1—3. М. „Советский 
писатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 568 стр. 576 стр. и 648 сгр. 
Б. т. 14 р. 50 к. 14 р. 75 к. и 16 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938 
№ 41. Стр. 3 К. Миронов.—„Лит. 
газета* 1938. № 44. Стр. 3 Е. Пет­
ров.—„Лит. критик* 1938. № 9—10. 
Стр. 241—248.—„Лит. газета“ 1939. 
№ 2. Стр. 4 А. Дерман.—„Огонек“ 
1939. № 24. Стр. 22 А. К.—„Изве­
стия“ 1940. № 32 (9 февр.). Стр. 3 
А. Ковалев,—„Звезда“ 1940. № 8—9. 
Стр. 278—282 Г. Блок—„Что чи­
тать“ 1940. № 11. Стр. 93 Отзывы 
читателей.—„Исторический жур­
нал“ 1940. № 9. Стр. 146—152 
Г. Ленобль.— „Что читать“ 1940. 
№ 9. Стр. 87—88 А. Малинкин.— 
„Лит. газета“ 1941. № 11. Стр. 5 
Н. Замошкин.—„Лит. учеба“ 1941. 
№ 1. Стр. 93—102 Н. Калязин — 
„Правда* 1941. № 10. Стр. 4 Е. Ко­
вальчик.
— Медвежонок. Рассказ. М. 

„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 
64 стр. 50000 экз. 40 к.

— Севастопольская оборона. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1940. 
96 стр. Б. т. 40 к.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель“. 1941. 588 стр. 10 000 экз. 
13 р. 50 к.

— Мужество и доблесть. Из эпопеи 

„Севастопольская страда“. М. Гослит­
издат. 1941. 40 стр. 200 000 экз. 20 к.

— Героизм русских моряков. Козь- 
модемьянск. Маргиз. 1942. 14 стр. 
3000 экз. 20 к.

— Хитрая девчонка. Новелла. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 8 стр. 1 000000 
экз. 5 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 12 стр. 12 )000 
экз. 20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 8 стр. 150 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 7 стр. 200 000 экз. 
20 к.

— Настоящие люди. Рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1943. 1 16 
стр. 10 000 экз. 3 р.

— Брусиловский прорыв. Историч. 
роман. Ч. 1. Бурная весна. М. „Со­
ветский писатель“. 1943. 252 стр.
20 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1943. 216 стр. 10000 экз. 5 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 181 стр. 5000 экз. 
12 р.

— То же. Ч. 1—2. М. Гослитиздат.
1944. 400 стр. 25 000 экз. 15 р.

— То же. Ч. 2. М. „Советский пи­
сатель“. 1944. 292 стр. 20 000 экз.
10 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1943. 
264 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 215 стр. 5000 экз. 14 р.

Критика: „Литература и
искусство“ 1943. № 42. Стр. 3 
Ю. Оснос.—„Большевик“ 1944. № 1. 
Стр. 55—64 Д. Заславский.—„Ого- 
нек“ 1943. № 23—24. Стр. 13 А. Л.— 
„Знамя“ 1945. № 11. Стр. 136—149 
Е. Усиевич.
— Пушки выдвигают. Историч. 

роман. М. „Советский писатель“.
1944. 290 стр. 25 000 экз. 10 р.

— Дрофы. Рассказ. Магадан. „Со­
ветская Колыма“. 1944. 18 сгр. 5000 
экз. 50 к.

— Синопский бой. М. Госполит- 
издат. 1941. 44 стр. 30 000 экз. 70 к.
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— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
276 стр. 50 000 экз. 4 р.

Критика: „Звезда“ 1946. № 12. 
Стр. 216—218 А. Рашковская.
— То же. Магадан. „Советская 

Колыма“. 1947. 223 стр. 70С0 экз. 
15 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
168 стр. 30 000 экз. 5 р. 20 к.

— Крым. Избранные произведе- 
■ния. T. 1. Симферополь. „Красный 
Крым“. 1945. 556 стр. 5000 экз. 25 к.

Критика: „Советский Крым“
1946. № 2. Стр. 268-272 П. Пав­
ленко.
— Гренадер Семен Новиков. Рис. 

В. Ермолова. М.—Л. Детгиз. 1945. 
15 стр. 75000 экз. 40 к.

— Гриф и Граф и др. рассказы. 
Симферополь. Крымиздат. 1948. 
124 стр. 10000 экз. 4 р. 50 к.

— Избранные произведения. Сим­
ферополь. Крымиздат. 1948. 512 стр. 
10 000 экз. 18 р.

О С. С е р г е е в с-Ц е н с к о м:
A. С. Долинин. О Сергееве-Цен- 
ском. „Резец“ 1939. № 15 — 16. Стр. 
19—21.— А. Дерман. С. Н. Сергеев- 
Ценский. „Лит. обозрение“ 1940. 
№ 21. Стр. 50—52.—Н. Замошкин. 
Сорокалетие (О С. Н. Сергееве- 
Ценском). „Октябрь“ 1940. № 11. 
Стр. 162—179 и № 12. Стр. 142— 
157. — Н. Замошкин. Сергеев-Цен- 
ский. „Известия“ 1940. № 243. 
Стр. 4.—И. Замошкин. Большой 
художник. „Лит. газета“ 1940. 
№ 53. Стр. 3.—„Президиум ССП—
С. Н. Сергееву-Ценскому“. „Лит. 
газета“ 1940. № 53. Стр. 3.— А. Ко­
валев. Автор „Севастопольской 
страды". „Известия“ 1941. № 63. 
Стр. 3.— А. Серафимович.. Худож­
ник слова. „Литература и искус­
ство“ 1943. № 39. Стр. 3.—В. Щер­
бина. Сергеев-Ценский. „Новый 
мир“ 1943. № 10—11. Стр. 122— 
163.— Н. Поляков. Домик в Алуш­
те. „Огонек“ 1945. № 43. Стр. U.-
B. Щербина. Семидесятилетие. 
„Лит. газета“ 1945. № 42. Стр. 1.
Сергеенко М. Дорогой Щорса. 

Рассказы. Воронеж. Обл. кн-во.
1938. 144 стр. 7200 экз. 3 р.

Критика: „Красная новь“ 1938. 
№ 12. Стр. 235—237 М. Эіарт.— 

„Новый мир* 1939. № 2. Стр. 281— 
283 В. Раковская.
— В старой усадьбе. Рассказ. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1949. 24 стр. 
500 » экз. 60 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 4. Стр. 46—47 С. Ип- 
пол ітов.
— Рассказы. Воронеж. Обл. кн-во. 

1910. 108 стр. 5000 экз. 2 р.
Критика: „Новый мио“ 1941. 

№ 7—8. Стр. 241—243 П. Берегов.— 
„Лит. газета“ 1941. № 3. Стр. 4 
Е. Трощенко.
— Прогулка на хутор. Рассказ. 

Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 24 стр. 
5000 экз. 60 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1941. № 4. Стр. 46 —47 С. Ип­
политов.
— Нищий. Рассказ. Воронеж. Обл. 

кн-во. 1941. 20 стр. 5130 экз. 50 к.
— Под пятой оккупантов. Рас­

сказы. Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 
48 стр. 5100 экз. 50 к.

— Гроза над Щербиничами. Рас­
сказы. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 
112 стр. 10 000 экз. 1 р. 90 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1943. 104 стр. 7000 экз. 3 р. 50 к.

— Година гнева. (Первая книга 
рассказов из цикла „Дорогой Щор­
са“.) Воронеж. Обл. кн-во. 1918. 
291 стр. 10 000 экз. 11 р.

Серебренников Ю. Звери. (Стихи.) 
Иркутск. Обл. изд. 1944. 12 стр.
20 000 экз. 80 к.

Серебряков Б. Стихи. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1946. 57 стр. 5000 экз. 
4 р.

— Через Большой Хинган. М. Воен­
издат. 1948. 108 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

Серова В. и Дориан Н. Стихи для 
детишек-малышек. Илл. Сумеркина. 
Краснодар. Краев, кн-во. 1940. 16 стр. 
15 000 экз. 1 р. 50 к.

Серпинский С. Матрос и школяр. 
Пьеса в 3 д. М.—Л. Детиздат. 1939. 
64 стр. 10 000 экз. 1 р.

Сигов И. На старом Урале. Роман. 
Молотов. Молотовгиз. 1941. 159 стр. 
5000 экз. 8 р.

Сидоренко Н. Заре навстречу. 
Лирика. М. Гослитиздат. 1938. 120 
стр. 3000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1939. 
№ 1. Стр. 282—284 И. Розанов.
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— На вахте. Стихи. Хабаровск. 
Дальгиз. 1944.40 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

О Н. Сидоренко: Ю. Севрук. 
Как быть с такими стихами? «Лит. 
газета" 1938. № 64. Стр. 4. 
Сизова М. Ломоносов Михаил.

Пьеса в 3 д. М. .Искусство“. 1939. 
144 стр. 1075 экз. 5 р.

— Ничего особенного. Скетч. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 14 стр. 1000 экз. 1 р.

— История одной девочки. По­
весть. Рис. К. Клементьевой. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 112 стр. 30 000 экз. 
3 р. 60 к.

Силон М. Боевые куплеты. Боевые 
частушки. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 8 стр. 
500 экз. 50 к.

Симонов К. Настоящие люди. Кни­
га стихов. М. Гослитиздат. 1938. 
88 стр. 3000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1938. №22. Стр. 23—26 В. Барсов.— 
„Молодая гвардия" 1939. № 10—11. 
Стр. 231 А. Колосков.
— Ледовое побоище. Поэма. М. 

„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1938. 47 
стр. 50 С00 экз. 20 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
48 стр. 25000 экз. 35 к.

Критика: „Лит. учеба" 1938. 
№ 3. Стр. 100—102.—„Лит. обозре­
ние" 1938. № 7. Стр. 19—24
В. Александров.—„Коме, правда"
1938. № 68. Стр. 3 Г. Ленобль.— 
„Что читать" 1938. № 5. Стр. 26 
Ф. Бродов.—„Звезда" 1939. № 2. 
Стр. 228—230 П. Громов.
— Павел Черный. Поэма. М. 

„Советский писатель“. 1938. 84 стр. 
3000 экз. 3 р.

Критика: „Звезда“ 1939. № 2. 
Стр. 228—230 /7. Громов.

— Дорожные стихи. М. „Советский 
писатель". 1939. 48 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 23. Стр. 26-28 И. Андреев. 
— Стихи тридцать девятого года.

М. „Советский писатель". 1940. 76 стр. 
50С0 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Звезда" 1940. № 8— 
9. Стр. 309—310 Н. Степанов.
— Стихи. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек"). 1940. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1945. 36 стр. 5000 экз. 1 р.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1946. 48 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Суворов (Поэма.)М.- Л.Детиздат.
1940. 48 стр. 50 000 экз. 2 р. (То же 
в журнале „Знамя" 1939. № 5—6.)

Критика: „Молодая гвардия"
1939. № 9. Стр. 159-161 О. Мо- 
шенский.— „Резец" 1939. № 17—18. 
Стр. 27—28 Н. Жданов.—„Лит. 
обозрение" 1939. № 19. Стр. 11— 
14 В. Перцов.
— Обыкновенная история. (То же 

под названием „История одной 
любви*.)

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 46. Стр. 5 В. Фоменко.— 
„Октябрь" 1940. № 8. Стр. 181 — 
187 А. ваковский.—„Октябрь" 1940. 
№ 11. Стр. 197—199 А. Чаковский.— 
„Лит. газета" 1940. № 50. Стр. 5 
Б. Рейх.—„Театр“ 1940. № 11. Стр. 
82—86 В. Фоменко.
— Из фронтового блокнота. М. 

„Советский писатель". 1941. 72 стр. 
20 000 экз. 70 к.

— Победитель. Стихи. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1941. 
48 стр. Б. т. 25 к.

— Очерки с фронта. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек"). 1941. 48 стр.
15 000 экз. 20 к.

— Дальние разведчики. Алма-Ата. 
Казогиз. 1941. 12 стр. 20 000 экз. 
10 к.

— Лирический дневник. (Журнал 
„Новый мир" 1941. № 11—12.)

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 27. Стр. 2 С. Тре­
губ.
— Парень из нашего города. Пьеса 

в 4 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1941. 72 стр. 1000 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1941. 84 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 17. Стр. 5 С. Заманский.—„Лит. 
газета" 1941. № 21. Стр. 5 (Об­
суждение в ССП).
— Сын артиллериста. Фронтовая 

поэма. М. Воениздат (Б-ка красно­
армейца). 1941. 16 стр. Б. т. 5 к.

— То же. М. „Правда" (Из фронто­
вой жизни). 1942. 8 стр. 1000 000 экз. 
5 к.

— То же. М.—Л. Музгиз и Всес. 
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дом народи, творч. им. Н. К. Круп­
ской. 1912. 8 стр. 50Э экз. 20 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 14 стр. Б. т. 
Б. ц.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 
Б. ц.

— То же. Рис. К. Арцеулова. М.— 
Л. Детгиз. 1944. 15 стр. 75 000 экз. 
40 к.

— Дни и ночи. М. „Правда“ (Из 
фронтовой жизни). 1942. 16 стр.
I 000 000 экз. 10 к.

— То же. Повесть. М. „Советский 
писатель“. 1944. 219 стр. 20000 экз.
II р. (Тоже в журнале „Знамя“ 1943. 
№№ 9-12.)

— То же. М. Воениздат. 1944. 259 
стр. Б. т. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1945. 
28 ) стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. М. —Л. Военмориздат.
1945. 259 стр. Б. т. 9 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 256 стр. 5000 экз. 16 р.

— То же. М. „Советский писатель".
1946. 284 стр. Б. т. 11 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
280 стр. 75 000 экз. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1946. 63 стр. и 47 стр. 100 000 
экз. 2 р. 50 к. и 2 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 384 
-стр. Б. т. 7 р. 50 к.

Критика: „Большевик“ 1944. 
№ 13—14. Стр. 91—96 А. Мясни­
ков.—„Лит. газета“ 1944. № 7. 
Стр. 3 Н. Тихонов.— „Литература 
и искусство“ 1944. № 35. Стр. 3 
Е. Кригер.—„Славяне“ 1944. № 9. 
Стр. 32—33 8. Перцов.— „Октябрь“
1944. № 9. Стр. 121—126 В. Пер­
цов.—„Новый мир“ 1944. № 10. 
Стр. 138—144 А. Макаров—„Лит. 
газета“ 1946. № 5. Стр. 3 В. Щер­
бина.
— Фронтовые стихи. М. Воениздат 

<(Б-ка красноармейца). 1942. 24 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1943. 24 стр. 200 U00 экз. 
30 к.

— То же. М. „Правда“ (Изфронто­
вой жизни). 1944. 23 стр. 150 000 экз. 
30 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. .3 стр. 200000 экз. 
30 к.

— Лирика. М. „Молодая гвардия“.
1942. 112 стр. 20 000 экз. 3 р.

Критика: „Огонек“ 1942. № 36.
Стр. 13 В. Ермилов.
— Лирический дневник. (Стихи.) 

М. „Советский писатель“. 1942. 32. 
стр. 10 000 экз. 1 р.

— Третий адъютант. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 16 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда" (Из фронто­
вой жизни). 1942. 16 стр. 1 000 000 
экз. 10 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 16 стр. 50 000 экз. 25 к.

— То же. (Рассказы и очерки.) 
М. Воениздат (Б-чка журн. „Совет­
ский воин“/. 1948. 64 стр. Б. т. 35 к. 

Критика: „ Уральский совре­
менник“ 1942. № 6. Стр. 180—181 
А. Ладейщиков.
— С тобой и без тебя. Из лириче­

ского дневника. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1942.48 стр. 50 030 экз. 20 к.

Критика: „Знамя“ 1943. № 1.
Стр. 149—160 В. Александров.
— Убей его! Презрение к смерти. 

М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 10 стр. 500 экз. 60 к.

— То же. М Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 8 стр. 
500 экз. 1 р. 50 к.

— От Черного до Варенцова моря. 
Записки военного корреспондента. 
М. „Советский писатель“. 1942. 208 
стр. 25 000 экз. 1 р. 85 к.

— То же. Кн. 2. М. „Советский 
писатель“. 1943. 292 стр. 20 000 Зкз. 4 р.

— То же. Кн. 3. М. „Советский 
писатель“. 1944. 308 стр. 15 000 экз.
5 р. 25 к.

— То же. Кн. 4. М. „Советский 
писатель“. 1945. 263 стр. 30 000 экз.
6 р. 50 к.

— Русские люди. Пьеса. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 112 
стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 52 стр. 
350 экз. 6 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1942. 
80 стр. 7000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 112 стр. 50000 экз. 60 к.
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— Тоже.М.—Л. „Искусство“. 1942. 
72 стр. 20 000 экз. 2 р.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
ский рабочий“. 1942. 68 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Уфа. Башгиз. 1942. 96 
стр. 3100 экз. 2 р.

— То же. Тбилиси. „Заря Востока“.
1942. 96 стр. 5000 экз. 3 р.

— То же. Пенза. „Сталинское зна­
мя“. 1942. 132 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1942. 
56 стр. ЮОсО экз. 1 р. 50 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1943. 64 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Тоже. М. Госкультпросветиздат.
1947. 96 стр. 30 000 экз. 3 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1942. № 14. Стр. 4 Ю. Ка­
лашников.—„Славяне“ 1942. № 4. 
Стр. 56—57 О. Леонидов.—„Лите­
ратура и искусство“ 1942. № 29. 
Стр. 3 К. Борисов.
— Бой на окраине. М. Воениздат. 

1942. 16 стр. Б. т. 5 к.
— Стихи 1941 года. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек"). 1942.48 стр. 150 000 
экз. 20 к.

Критика: „Знамя“ 1943. № 1. 
Стр. 149—160 В. Александров.
— На Карельском фронте. Очер­

ки. М. Воениздат (Б-ка красно­
армейца). 1942. 48 стр. Б. т. 15 к.

— Русское сердце. М. „Правда“ 
(Из фронтовой жизни). 1942. 8 стр. 
1 000 000 экз. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 12 стр. 200 000 
экз. 20 к.

— Тоже. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1944. 8 стр. 150 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фронто­
вой жизни). 1945. 8 стр. 200 000 экз. 
20 к.

— Москва. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 21 стр. Б. т. 
10 к.

— То же. Ереван. Армгиз. 1943. 
34 стр. 4000 экз. 35 к.

— То же. Магадан. „Советская ко- 
лыма". 1943. 24 стр. 50JU экз. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
16 стр. 75 000 экз. 30 к.

— На запад! Сборник статей.

Ташкент. „Советский писатель“. 1942. 
96 стр. 15 000 экз. 1 р. 75 к.

— Жди меня. Пьеса. М. Всес.. 
управл. по охране авторск. прав. 1943. 
54 стр. 500 экз. 8 р. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 54 стр. 
500 экз. 7 к.

— Восьмое ранение. Ереван. Арм­
гиз (На фронтах Отечественной вой­
ны). 1943. 22 стр. 3000 экз. 35 к.

— Земля моя! Сборник очерков.. 
Красноярск. Краснояргиз. 1943. 64 
стр. 5< 00 экз. 2 р.

— Сын Аксиньи Ивановны. Мага­
дан. „Советская Колыма“. 1943. 24 
стр. 5000 экз. 50 к.

— Пехотинцы. (Фронтовая запись.) 
Рис. В. Щеглова. М.—Л. Детгиз. 1944.. 
24 стр. 50 000 экз. 80 к.

— Так и будет. Пьеса в 3 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1944. 61 стр. 700 экз. 10 р.

— Стихотворения. 1936—1942. М. 
Гослитиздат. 1942. 224 стр. 25 000 экз.. 
6 р.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1944. 200 стр. 3000 экз. 7 р.

— Война. Стихи 1937—1943 п. 
М. „Советский писатель“. 19^4. 148. 
стр. 20 00и экз. 6 р.

— Из военных дневников. (Жур­
нал „Знамя“ 1945. №№ 5—7.)

— Гордый человек. Повесть.. 
Красноярск. Краев, изд. 1945. 40 стр. 
20 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1945. 40 стр. 10 150 экз. 1 р. 30 к..

— То же. Абакан. „Советская Ха- 
кассия“. 1945.24 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

— Серьезный разговор. М. Воен­
издат. 1945. 24 стр. Б. т. 25 к.

— Письма из Чехословакии. М.. 
Воениздат. 1945. 79 стр. Б. т. 40 к.

— Орден Ленина. Илл. В. Конова­
лова. М.— Л. Детгиз. 1945. 31 стр. 
75 000 экз. 80 к.

— Лагерь уничтожения. Ставро­
поль. Краев, кн-во. 1944. 38 стр.. 
5000 экз. 2 р.

— То же. Л. Воениздат. 1944.52 стр_ 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. Воениздат. 1944.. 
46 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Каунас. Гос. изд. полит 
л-ры. 1945. 55 стр. 15 200 экз. Ь. ц;

— Стихотворения и поэмы. М. Гос 

302



литиздат. 1945. 255 стр. 25 000 экз. 
7 р.

— То же. М. Воениздат. 1946. 255 
стр. Б. т. 6 р.

— Свеча. Рассказ. Ростов н/Д. 
Рост. обл. ком-т ВЛКСМ. 1945. 5 стр. 
500 экз. 25 к.

— Русский вопрос. Пьеса в 3 д., 
7 картин. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946.58 стр. 500экз. 15р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 80 стр. 
300 экз. 17 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1947. 
126 стр. 15 000 экз. 4 р.

Критика: „Культура и жизнь"
1947. №2. Стр. 4 Е. Жуков.—„Лит. 
газета" 1947. № 5. Стр. 3 В. Ер­
милов.— „Лит. газета" 1947. № 23. 
Стр. 3 Л. Никулин.— „Театр" 1947. 
№ 1. Стр. 28—30 Н. Степанов.— 
„Русский вопрос". Материалы к по­
становке. М. ВТО. 1947.
— Рассказы. М. „Советский писа­

тель" 1946. 311 стр. 30 000 экз. 
10 р. 75 к.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1947. 
190 стр. 10 000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 9. Стр. 3 Е. Кригер.—„Звезца" 
1947. № 2. Стр. 186—187 Д. Золот­
ницкий.— „Знамя" 1947. № 5. Стр. 
181—184 Ан. Волков.
— Под каштанами Праги. Драма. 

М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 70 стр. 500 экз. 12 р.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1947. 
119 стр. 50С0 экз. 4 р.

— Бессмертная фамилия. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 32 стр. 75000 экз. 80 к.

— Дым отечества. Повесть. (Жур­
нал „Новый мир" 1947. № 11.)

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 55. Стр. 3 А. Макаров. — „Лит. 
газета" 1947. № 61. Стр. 3.—„Куль­
тура и жизнь" 1947. № 33. Стр. 3 
Н. Маслин.
— Пьесы. М.—Л. „Искусство". 1948. 

340 стр. 7000 экз. 15 р.
— Избранные стихи. М. „Советский 

писатель" (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 244 стр. 25 0Ö0 экз. 10 р.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель" (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 348 стр. Б. т. 9 р. 50 к.

— Друзья и враги. Книга стихов. 
М. „Советский писатель". 1948. 76 
стр. 20 000 экз. 3 р. (То же в жур­
нале „Новый мир* 1948. № 11.)

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1948. 40 стр. 150000 экз. 60 к.

Критика: „Коме, правда' 1948.. 
№ 271 (16 ноябр.). Стр. 4 Ан. Та­
расенков.

О К. С и м о н о в е: К. Паустов­
ский. Константин Симонов. „Лит. га­
зета" 1938. № 60. Стр. 4.—Б. Ру- 
нин. Стихи Константина Симонова. 
„Правда" 1939. № 197. Стр. 6.— 
И. Гринберг. Стихи Константина. 
Симонова. „Лит. критик" 1940. 
№ 11-12. Стр. 228 -246.-3. Кед­
рина. Настоящий человек. „Моло­
дая гвардия" 1940. № 12. Стр. 138— 
147.—А. Ромм. Песни храбро­
сти. „Лит. газета" 1940. № 36. 
Стр. 3.— Т. Хмельницкая. Военные 
стихи Симонова. „Ленинград" 1940. 
№ 13—14. Стр. 27—28.—Г. Хмель­
ницкая. Твердые стихи (Поэзия 
Симонова). „Лит. современник*
1940. № 2. Стр. 130—137.—3. Кед­
рина. Испытание характера. „Ок­
тябрь" 1942. № 5-6. Стр. 138— 
143.—Е. Кригер. Школа мужества.. 
„Известия" 1942. № 86. Стр. 3.— 
К. Финн. Горячее сердце. „Лите­
ратура и искусство" 1942. № 16.. 
Стр. 3.—Е. Трощенко. Поэзия по­
коления, созревшего на войне. 
Статья первая. Константин Симо­
нов. „Новый мир" 1943. № 7—8. 
Стр. 124—135.—М. Сталь. Об от­
сутствующих. „Литература и искус­
ство" 1944. № 43. Стр. 2—В. Смир­
нова. Ключ счастья. „Лит. газе­
та" 1945. № 12. Стр. 3.—А. Эр­
лих. Константин Симонов. „Лит. 
газета" 1946. № 6. Стр. З.—С. Тре­
губ. Писателю Константину Симо­
нову в ответ на его открытое пись­
мо. „Новый мир" 1947. № 6. Стр. 
252—259.—В. Щербина. Константин 
Симонов. „Смоленский альманах" 
1947. № 2. Стр. 261—265.
Симонов П. В разведке. Стихи. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1936. 48 стр. 
3000 экз. 1 р. 20 к.

Критика: „Знамя" 1938. № 12.. 
Стр. 276-277 Ю. Севрук.
— Среди друзей. Стихи. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1940. 52 стр. 3000 экз. 3 р.
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— Огневая линия. Стихи. Пяти­
горск. Орджоникидзевск. краев, изд.
1942. 40 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Симукоз А. Волшебное зерно. 
Сказка в 4 акт. М. „Искусство*. 
.1940. 112 стр. 1075 экз. 5 р. 25 к.

— Пьесы-сказки. М.—Л. „Искус­
ство*. 1945.180 стр. 3000 экз. 5 р. 5Ô к.

Скалой К. Необыкновенное при­
ключение Кима. Научно-фантастич. 
рассказ. Рис. автора. Воронеж. Обл. 
кн-во. 1941. 24 стр. 5130 экз. 75 к.

Скворцов Д. Вражий путь. Пьеса 
в 3 д. Казань. Татгиз. 1940. 52 стр. 
3000 экз. 1 р. 75 к.

Скляренко С. Путь на Киев. Ро­
ман. Авторизов. пер. с укр. Вл. Рос- 
сельса. М. Гослитиздат. 1939. 246 стр. 
10 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 8. Стр. 34-37 М. Сере­
брянский.
— На врага. Киев—Харьков. „Ра- 

дянский письменник*. 1941. 20 стр. 
25 000 экз. 50 к.

Сном >ро ас кий Р. Рассказы. Киев. 
Гос. изд. худож. л-ры УССР. 1940. 
228 стр. 8930 экз. 5 р.

Скосырев П. Стрелок из лука. 
(Мальчишество Хасена.) Роман. М. 
„Советский писатель“. 1939. 276 стр. 
10 009 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1939. № 9-10. Стр. 16-20 И. Ха- 
лифман.— „Лит. газета“ 1939. № 50. 
Стр. 3 В. Гольцев.—„Лит. совре­
менник“ 1940. № 2. Стр. 142—145
С. Хмельницкий.
— Фархад. М. „Советский писа­

тель“. 1944. 156 стр. 10 000 экз. 3 р.
Критика: „Огонек“ 1942. №42. 

Стр. 13 В. Кирпотин.
— Туркменская литература. Очерк 

развития. М. „Советский писатель“. 
1945. 155 стр. 10 000 экз. 6 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 51. Стр. 3 К. Зелинский.— 
„Новый мир“ 1945. № 4—5. Стр. 
182—183 С. Липкин.
— Алишер Навои—великий узбек­

ский поэт. Стенограмма публ. лекции. 
М. (Всес. лекц. бюро при Ком-те по 
делам высш, школы.) 1945. 21 стр. 
25 000 экз. 1 р. 25 к.

— Ваш покорный слуга. Повести. 
М. „Советский писатель“. 1947. 328 

стр. 25 000 экз. 9 р. 75 к. (1-е изд. 
М. „Советский писатель*. 1937.)

Критика: „Лит. обозрение*
1938. № 9. Стр. 21—24/7. Чертова.— 
„Знамя“ 1948. № 11. Стр. 160—162 
Вл. Бахтин.—„Лит. газета“ 1948. 
№ 25. Стр. 4 Ю. Либединский. 
Скребидкий Г. Остров белых птиц. 

Рис. Л. Бруни. М.—Л. Детгиз. 1942. 
64 стр. 40 000 экз. 1 р. 50 к.

— В тревожные дни. Рис. Е. Афа­
насьевой. М.—Л. Детгиз. 1942. 64 стр. 
75 000 экз. 1 р. 20 к.

— Простофили и хитрецы. Рас­
сказы о животных. Рис. Г. Николь­
ского. М.—Л. Детгиз. 1944. 63 стр. 
30( 00 экз. 3 р. 20 к.

— Еж. Рис. И. В. Райской. М. Моск, 
зоопарк. 1944. 15 стр. 50 000 экз. 3 р.

— То же. Рис. А. Комарова. М. 
Моск, зоопарк. 1947. 15 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Скворец. Ласточка. Рис. А. Ко­
марова. М. Моск, зоопарк. 1945. 14 
стр. 50 000 экз. 2 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1946. 
14 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Воробей. Синица. Рис. А. Кома­
рова. М. Моск, зоопарк. 1945. 14 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1946. 
14 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Заяц. Рис. В. Ватагина. М. Моск, 
зоопарк. 1944. 11 стр. 50 000 экз. Зр.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1945. 
12 стр. 25 000 экз. 3 р.

— Лисица. Рис. А. Комарова. М. 
Моск, зоопарк. 1945. 16 стр. 30 000 
экз. 3 р.

— На заповедных островах. Рис. 
Г. Никольского. М.—Л. Детгиз. 1945. 
96 стр. 30 000 экз. 6 р.

— Волк. Рис. Г. Никольского. М. 
Моск, зоопарк. 1946. 16 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Ворона и ворон. Рис. А. Кома­
рова. М. Моск, зоопарк. 1946. 16 стр. 
50 000 экз. 2 р.

— Медведь. М. Моск, зоопарк.
1946. 15 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Рысь. Рис. А. Комарова. М. 
Моск, зоопарк. 1947. 16 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Белка. Рис. Г. Никольского. М. 
Моск, зоопарк. 1947. 15 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Пресмыкающиеся. Рис. Н. А.
304



Янышинова. М. Моск, зоопарк. 1947. 
16 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Ястреб. Рис. А. Комарова. М. 
Моск, зоопарк. 1947. 15 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Бобр. М. Моск, зоопарк. 1948. 
16 стр. Б. т. 2 р.

— Филин. Рис. В. Ватагина. М. 
Моск, зоопарк. 1948. 15 стр. 50 000 
экз. 2 р.

— Грач. Галка. Сорока. Рис. Д. В. 
4 Орлова. М. Моск, зоопарк. 1948. 
16 стр. 50 000 экз. 1 р. 50 к.

— Рассказы охотника. Рис. Г. Ни­
кольского. М.—Л. Детгиз. 1948. 120 
стр. 30 000 экз. 4 р. 20 к.

Скрипкин Н. Подарок. Омск. Ом­
гиз. 1940. 24 стр. 15 000 экз. 50 к.

Скульский Г. Счастье смелых. 
Уфа. Союз. сов. писателей Украины.
1944. 39 стр. 5000 экз. 50 к.

Скуратов М. Родня. Стихи и по­
эмы. М. „Советский писатель". 1946. 
•84 стр. 10000 экз. 2 р. 75 к.

Критика*. „Сибирские огни"
1946. № 5—6. Стр. 160 — 162 В. Вих- 
лянцев.—„Звезда“ 1947. № 1. Стр. 
187—188 А. Решетов.
Славин Л. Рассказы. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек“). 1939. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Интервенция. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1940. 144 стр. 
2000 экз. 2 р. 75 к.

— Тоже. М.—Л. „Искусство". 1948. 
128 стр. 5000 экз. 4 р. 25 к.

— Боевые будни. Из записок во­
енного корреспондента. М. Проф- 
яздат. 1942. 32 стр. 30 000 экз. 50 к.

Критика: „Новый мир" 1942. 
№ 5—6. Стр. 255—256 В. Ильина. 
— Мои земляки. Повесть. М. „Со­

ветский писатель". 1942. 88 стр. 
20 000 экз. 1 р. 30 к. (То же в жур­
нале „Новый мир" 1942. № 1—2.)

- То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 76 стр. 20 000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1946. 72 стр. Б. т. 50 к.

Критика: „Октябрь" 1942. № 8. 
Стр. 129—132 Е. Герасимов.— 
„Огонек" 1942. № 34. Стр. 13 
А. Исаев.
— Дерзкая девушка. Чкалов. Обл. 

изд. 194J. 11 стр. 15 000 экз. 15 к.
— В тени цветущего дерева. 

Пьеса. М. Всес. управл. по о гране 

20 Н. Мацуев

авторск. прав. 1943. 24 стр. 500 экз. 
3 р.

— Уралец. (Рассказ.) Молотов. 
Молотовгиз. 1944. 22 стр. 10 000 экз. 
40 к.

— То же. Рис. В. Щеглова. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 31 стр. 75000 экз. 
80 к.

— Широкая натура. Комедия в
1 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 14 стр. 1000 экз.
2 р. 50 к.

— Рассказы. М. „Советский писа­
тель". 1947. 254 стр. 25 000 экз. 
5 р. 25 к.

Критика: „Звезда" 1948. № 1. 
Стр. 204—206/7. Громов.—„Знамя"
1948. № 3. Стр. 174—179 Л. Левин. 
— Поездка в Цербст. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек"). 1947. 47 стр. 100 000 
экз. 60 к.

О Л. С л а в и н е: Л. Немиров. За 
доблесть и мужество. „Лит. газета"
1939. № 65. Стр. 3.
Слезкин Ю. Огневая точка. (Ро­

ман.) (Журнал „Октябрь" 1938. № 7— 
8.)

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 55. Стр. 3—4 Л. Казачинский. 
— Воспитание характера. Расска­

зы. М. „Правда" (Б-ка „Огонек").
1942. 48 стр. 150 000 экз. 20 к.

— Старики. Куйбышев. Обл. изд.
1943. 40 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Огневое сердце. М. „Московский 
большевик". 1944. 28 стр. 10 000 экз. 
1 Р-

— Брусилов. Роман. Л. „Совет­
ский писатель". 1947. 467 стр. 30 000 
экз. 18 р. 50 к.

Критика: „Знамя" 1947. № 10. 
Стр. 194—198 Г. Ленобль.

О Ю. Слезкине: В. Плон~ 
ский. Юрий Слезкин. „Октябрь" 
1939. № 7. Стр. 186—194.—Правле­
ние ССП. Ю. Л. Слезкин. „Лит. 
газета" 1947. № 32. Стр. 4.
Слепни Д. Крушение. Пьеса в4д. 

М. „Искусство". 1939. 130 стр. 1075 
экз. 4 р. S0 к.

Слободкин М. Детский сад. (Сти­
хи.) Рис. К. Кащеева. Ростов н/Д. 
Рост. ИЗО. 1948. 8 стр. 60 000 экз. 
80 к.

— Веселые картинки. Ростов н/Д. 
Обл. отд. Худож. фонда СССР. 1948. 
8 стр. 60 000 экз. 1 р.
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Слободской М. Четвертая стра­
ница. Фронтовая сатира. Рис. 
О. Верейского. М. .Советский писа­
тель". 1942. 64 стр. 10С00 экз. 1 р.

— Испорченная панорама. (Стихи.) 
М.—Л. Музгиз и Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1942. 
4 стр. 500 экз. 10 к.

— Новые похождения бравого 
солдата Швейка. Ч. 1. Рис. Б. Ефи­
мова. М. Военмориздат (Фронтовая 
б-ка красноармейца). 1942. 112 стр. 
В. т. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1942. 112 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. В. Гальбе. Л. Гос­
литиздат. 1943. 104 стр. 15 000 экз. 
3 р.

— То же. М. Воениздат. 1943. 64 
стр. Б. т. 30 к.

— То же. Куйбышев. Воениздат.
1943. 64 стр. Б. т. 30 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма". 1943. 140 стр. 7000 экз. 
7 р.

— То же. Ч. 2. Рис. О. Верейского. 
М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
красноармейца). 1943. 160 стр. Б. т. 
2 р.

— То же. Рис. Б. Ефимова. М. 
„Молодая гвардия". 1943. 164 стр. 
3000 экз. 6 р.

— То же. Комедия-памфлет в 3 д. 
и 7 карт. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 74 стр. 
300 экз. 6 р.

— Коварство и любовь. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1943. 
7 стр. 1000 экз. 1 р.

— Крик души. Илл. О. Верейского. 
М. „Правда" (Б-ка „Крокодила). 1947. 
48 стр. 100 000 экз. 1 р.

См. также Раскин А. и Слобод­
ской М.

Слободской М., Солодарь Ц., 
Сурков А. Ежи. (Сборник сатиры.) 
Рис. О. Верейского. Б. м. „Красно­
армейская правда". 1941. 72 стр. 
Б. т. Б. ц.

Слонимский М. Черниговцы. По­
весть о восстании Черниговского 
полка. 1826 г. Грав. Ю. Мезерниц- 
кого. М.—Л. Детиздат. 1941. 248 стр. 
50 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 8. Стр. 16—17 И. Серги­

евский.—„Что читать“ 1941. № 7, 
Стр. 42.
— Фома Клешнев. Заново перераб, 

изд. Л. Гослитиздат. 1938. 204 стр. 
10 0С0 экз. 2 р. 50 к.

— Летним утром. Рассказ. (Жур­
нал „Знамя“ 1938. № 7.)

Критика: „Лит. обозрение"
1938. № 20. Стр. 22—25 Ф. Чело­
веков.
— Подвиг Андрея Коробицына. 

Рис. О. Верейского. М.—Л. Детиздат,
1938. 56 стр. 25000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
64 стр. 78 000 экз. 75 к.

— Андрей Коробицын. Л. Гослит­
издат. 1939. 96 стр. 100 С00 экз.
30 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка- 
красноармейца). 1941. 52 стр. Б. т. 
30 к.

Критика: „Молодая гвардия"
1939. № 5. Стр. 192 В. Клюева.
— Пограничники. Л. „Советский 

писатель“. 1939. 144 стр. 15 0С0 экз. 
3 р. 50 к. (1-е изд. М. „Советский, 
писатель“. 1937.)

Критика: „Лит. обозрение"
1938. № 5. Стр. 16-24 И. Сац.— 
„Книга и пролетарская револю­
ция" 1938. № 2. Стр. 133—136 
И. Кротова,— „Что читать" 1938. 
№ 4. Стр. 50 Я. Б.—„Красная новь" 
1938. № 6. Стр. 259—261 М.Эгарт.— 
„Общественница“ 1938. № 11. Стр. 
54 Е. С.
— Лавровы. Фома Клешнев. Л. 

Гослитиздат. 1940. 320 стр. 10 000 
экз. 7 р.

— Лесник. Рис. Г. Фитингофа. М.- 
Л. Детиздат. 1940. 56 стр. 25 ОСО' 
экз. 80 к.

Критика: „Лит. газета" 1941.. 
№ 16. Стр. 4 Н. Воркунова.— 
„Детская литература" 1941. № 4. 
Стр. 47—49 Л. Кун.
— Ночной адъютант. Рис. И. Ец. 

М.—Л. Детиздат. 1940. 32 стр. 50 000 
экз. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941, 
№ 16. Стр. 4 Н. Воркунова.
— Артиллеристы. Л. Госполитиздат,

1941. 15 стр. 35 0С0 экз. 15 к.
— Враг. Молотов. Молотовгиз.. 

1941. 28 стр. 10000 экз. 30 к.
— То же. М.-Л. Военмориздат- 
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(Б-ка краснофлотца). 1941. 12 стр. 
Б. т. 10 к.

— Родной дом. Молотов. Молотов­
гиз. 1942. 64 стр. 10 000 экз. 85 к.

— Председатель горсовета. Рас­
сказы. М. „Советский писатель“.
1943. 80 стр. 10 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1943. 130 стр. 5С00 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Знамя" 1943. № 5— 
6. Стр. 254—255 Кл. Лаврова.
— Стрела. М. „Московский рабо­

чий". 1948. 112 стр. 30000 экз. 
3 р. 50 к. (То же в журнале „Новый 
мир" 1945. № 2—3.)

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 32. Стр. 3 А. Лейтес.
Смердов А. Повесть о Гене Щу­

кине. Новосибирск. Новосибгиз. 1938. 
68 стр. 4000 экз. 30 к.

— Письма с дороги. Стихи. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1941. 80 стр. 
6000 экз. 1 р. 30 к.

— Пушкинские горы. Стихи и 
поэмы. Новосибирск. Новосибгиз.
1948. 120 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

Смеречинский Е. Щорс. Пьеса 
в 5 д. М. „Искусство“. 1939. 96 стр. 
1075 экз. 3 р. 75 к.

Смилянский Л. Михаил Коцюбин­
ский. Повесть. Авторизов. пер. с укр. 
Вл. Россельса. М. „Советский писа­
тель“. 1947. 225 стр. 15 000 экз. 10 р.

Смирнов В. Сыновья. Ярославль. 
Обл. изд. 1940. 402 стр. 5000 экз. 
5 р. 75 к.

— То же. 2-е изд. дополн. Яро­
славль. Обл. изд. 1943. 248 стр. 5000 
экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1945. 276 стр. 15 000 экз. 10 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1946. 276 стр. Б. т. 12 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1947. 300 стр. 30 000 экз. 8 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1947. 48 стр. и 52 стр. 100 000 
экз. По 2 р.

— То же. Илл. Н. И. Кирсанова. 
Ярославль. Обл. изд. 1947. 307 стр. 
5000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета 1941. 
№ 4. Стр. 3 К. Горбунов.—„Лит. 
обозрение“ 1941. № 4. Стр. 16—21 
В. Гоффеншефер.- „Молодая гвар­
дия" 1941. № 4. Стр. 150—151 
Ф. Дубровская.—„Литература и 

*

искусство" 1943. № 51. Стр. 3 Г. Фе­
досеев.— „Звезда“ 1946. № 1. Стр. 
137—138 Н. Борисова.— „Советская 
книга“ 1946. № 1. Стр. 103—105 
В. Гоффеншефер.—„Лит. газета" 
1945. № 15. Стр. 3 К. Горбунов.— 
„Известия" 1947. № 223 (21 сент.) 
Стр. 3 В. Полторацкий.
— Открытие мира. Повесть. М. 

„Московский рабочий". 1948. 324 стр. 
15000 экз. 12 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Звезда" 1947. №№ 11 — 12.)

— То же. Рис. А. Кондратьева. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 288 стр. 30 000 
экз. 10 р.

— То же. Ярославль. Обл. изд.
1948. 300 стр. 10 000 экз. 9 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета" 1946. 
№ 17. Стр. 2 К. Паустовский.— 
„Лит. газета" 1948. № 8. Стр. 3 
М. Папава.—„Новый мир" 1948. 
№ 3. Стр. 234—235 К. Паустов­
ский.

О В. Смирнове: Т. Хмель­
ницкая. Старый мир, открытый за­
ново. (Повести Василия Смирнова.) 
„Звезда" 1948. № 5. Стр. 185— 

189.
Смирнов С. Друзьям. Первая кни­

га стихов. М. „Советский писатель“.
1939. 82 стр. 5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 59. Стр. 3 М. Малов.—„Что чи­
тать" 1940. № 6. Стр. 47 В. Сидо­
рин.— „Лит. обозрение" 1940. № 1. 
Стр. 14—17 А. Евгеньев.
— От первого лица. (Стихи.) М. 

„Молодая гвардия". 1948. 72 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Коме, правда" 1948. 
№ 278 (24 ноябр.). Стр. 3 Е. Дол­
матовский.—„Октябрь“ 1948. № 12. 
Стр. 172—173 Г. Абрамов.—„Сме­
на" 1948. № 19. Стр. 16 Г. Абра­
мов.
— С добрым утром. Стихи. М. 

„Советский писатель". 1948. 131 стр. 
7000 экз. 5 р.

О С. С м и р н о в е: К. Симонов. 
Стихи Сергея Смирнова. „Лит. га­
зета" 1938. № 55. Стр. 4.
Смирнов-Ульяновский В. и Най- 

хин Б. Чернышевский. Пьеса в 4 д. 
М. „Искусство". 1939. 132 стр. 1075 
экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение"
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1940. № 13. Стр. 15—17 Я. Бого­
словский.
Смирнова В. Товарищ Серго. Рас­

сказы из жизни Г. К. Орджоникидзе. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 80 стр. 50 000 
экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
80 стр. 260 000 экз. 1 р. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 9. Стр. 39—40 А. Ивич. 
Смирнова Е. Школа в лесу. По­

весть. Рис. Б. Винокурова. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 168 стр. 25000 экз. 
3 р. 75 к.

Смирнова М. Воспитание чувств. 
Киносценарий. М. Госкиноиздат.
1947. 128 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Смолин Д. Галилей. Поэма в 5 д. 
М.—Л. „Искусство“. 1939. 88 стр. 
3000 экз. 1 р. 35 к.

Смолич Ю. Восемнадцатилетние. 
Из романа. Перераб. и пер. с укр. 
В. Тарсиса. М. Гослитиздат. 1941. 
48 стр. 50 000 экз. 25 к.

— Театр неизвестного актера. Ав- 
торизов. пер. 'с укр. В. Тарсиса. М. 
Гослитиздат. 1941. 260 стр. 10 000 экз. 
2 р. 75 к.

— Они не прошли. Роман. Пер. 
с укр. В. Тарсиса. М. Гослитиздат.
1947. 328 стр. 25 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 41. Стр. 4 С. Нагорный.
Смоляков Ст. В краю родном. 

Стихи. Хабаровск. Дальгиз. 1946. 
94 стр. 10 000 экз. 2 р. 60 к.

Смуров П. Мертвые воскресают. 
Рассказ. Магадан. „Советская Ко­
лыма“. 1943. 16 стр. 5000 экз. 30 к.

Снегин Д. Мой город. Стихи. 
Алма-Ата. Казогиз. 1939. 130 стр. 
3150 экз. 4 р.

— Годы. Стихи. Алма-Ата. Каз­
огиз. 1944 . 40 стр. Б. т. 75 к.

— Голубые широты. Стихотворе­
ния. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 52 стр. 
15 000 экз. 2 р.

— Верность. Стихотворения. Ал­
ма-Ата. Казогиз. 1946. 95 стр. 15 000 
экз. 3 р. 50 к.

— На дальних подступах. Алма- 
Ата. Казогиз. 1948. 236 стр. 15 000 
экз. 12 р.

Снежкова Н. Заинька в лесу. 
(Стихи.) Днепропетровск. Обл. отд. 
Союза сов. писателей. 1939. 12 стр. 
14500 экз. 1 р. 50 к.

Собко В. Кровь Украины. (Глава 
из романа.) Пер. с укр. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1942. 48 стр. 50000 
экз. 20 к.

Соболев Л. Краснознаменная Бал­
тика. М.—Л. Военмориздат. 1940. 
120 стр. Б. т. 90 к.

Критика: „Новый мир“ 1941. 
№ 2. Стр. 238—240 Н. Плиско.— 
„Лит. современник“ 1941. № 2. 
Стр. 136—139 С. Варшавский, 
Б. Реет.— „Знамя“ 1941. № 4. Стр. 
246—248 Ю. Севрук.—„Что читать“ 
1941. № 1. Стр. 13 Я- Любарский. 
— Морские рассказы. М. „Правда“ 

(Б-ка „Огонек“). 1941. 48 стр. 150 000 
экз. 20 к.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 71 стр. 
30000 экз. 2 р.

-- То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1948. 47 стр. 15 000 экз. 2 р.

— КП-16. М.—Л. Военмориздат 
(Боевая б-ка краснофлотца). 1941. 
36 стр. Б.’т, 35 к.

— Своевременно или несколько 
позже... М.—Л. Военмориздат (Бое­
вая б-ка краснофлотца). 1941. 12 стр. 
Б. т. 15 к.

— Все нормально. М.—Л. Воен­
мориздат (Боевая б-ка краснофлотца). 
1941. 12 стр. Б. т. 15 к.

— Грузинские сказки. М.—Л. Воен­
мориздат (Боевая б-ка краснофлотца).
1941. 12 стр. Б. т. 15 к.

— Крошка. (Из рассказов о Кра­
снознаменной Балтике.) М.—Л. Воен­
мориздат. 1941. 16 стр. Б. т. 20 к.

— Рассказы. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 
Б. ц.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1942. 8 стр. 100000 экз. 
5 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1942. 88 стр. 30 000 экз. 1 р. 50 к.

— Морская душа. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 52 стр. 
Б. т. 20 к.

— То же. Рассказы. М. Гослитиз­
дат. 1942. 416 стр. 20 000 экз. 12 р.

— То же. Воениздат. Отд. при За- 
кавказск. фронте (Б-ка красноар­
мейца). 1943. 68 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Военмориздат. 1943. 
404 стр. Б. т. 8 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
376 стр. 30 000 экз. 10 р.
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— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943.56 стр. 200000 экз. 
70 к.

— То же. Л. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1943. 48 стр. Б. т. 20 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма". 1943. 64 стр. 6000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944.40 стр. 150 000 экз. 
70 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 40 стр. 200 000 экз. 
70 к.

— То же. Рис. Г. Нисского. М.—Л. 
Детгиз. 1945. 88 стр. 30 000 экз. 
4 р. 40 к.

— То же. Чкалов. Чкаловск, изд-во. 
1945. 48 стр. 10 000 экз. 75 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1946. 44 стр. Б. т. 30 к.

— То же. М. „Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 1947. 
464 стр. 75 000 экз. И р.

Критика: „Правда“ 1943.
№ 81 (26/111). Стр. 3 В. Перцов— 
„Октябрь“ 1943. № 1. Стр. 139—140 
В. Перцов.
— Батальон четверых. Рассказы. 

М. Военмориздат (Фронтовая б-ка 
краснофлотца). 1942. 120 стр. Б. т. 
1 р. 25 к.

— То же. Рис. С. Бойма. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 32 стр. 45 000 экз. 1 р.

Критика: „Огонек" 1942.
№ 50. Стр. 13 В. Ермилов.
— Балтийцы в боях. Рассказы и 

очерки. М. Гослитиздат. 1942.200 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— Соловей. Фронтовые рассказы. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1942. 
64 стр. 50 000 экз. 30 к.

— Одно желание. Рассказы. 
М.—Л. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1942. 112 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Коме. правда“
1942. № 173 (25 июля). Стр. 4 
А. Лейтес.
— Голубой шарф. Рассказ. Пенза. 

„Сталинское знамя". 1942. 16 стр. 
о100 экз. 50 к.

— Два-два. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 16 стр. 300 000 экз. 
10 к.

— Черное море. Рассказы. М.

Военмориздат. 1943. 100 стр. Б. т. 
2 р.

— Невеста. Фронтовой рассказ. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 12 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

— Пушка без мушки. Челябинск. 
Челябгиз. 1943. 8 стр. 2000 экз. 10 к.

— Дорогами побе^. Одесса. Крым. 
Севастополь. М. Гослитиздат. 1944. 
95 стр. 50 000 экз. 2 р.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1944. 65 стр. Б. т. 30 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка кра­
сноармейца). 1944. 29 стр. 50 000 экз.
15 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 111 стр. 200 000 
экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Звезда“ 1945.
№ 5—6. Стр. 156—157 Р. Фейн­
берг.—„Новый мир“ 1945. № 4. 
Стр. 157—160 Н. Замошкин.
— Волшебный крысолов. Рис. 

И. Гринштейна. М.—Л. Детгиз. 1945.
16 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Рассказы капитана второго ранга, 
Кирдяги, слышанные от него во время 
„великого сидения". Илл. Б. Проро- 
кова. М. „Правда" (Б-ка „Кроко­
дила“). 1947. 64 стр. 100 000 экз. 1 р.

— Разведчик Татьян. Рассказы. 
М. Воениздат (Б-чка журн. „Совет­
ский воин“). 1948. 66 стр. Б. т. 35 к.

— Ночь летнего солнцестояния. 
Рассказы о Великой Отечественной 
войне. М. Воениздат. 1948. 376 стр. 
Б. т 8 р.

— Держись, старшина. Из сбор­
ника рассказов „Морская душа“. М. 
Гослитиздат (Массовая серия). 1948. 
88 стр. Б. т. 1 р. 25 к.

— На суше и на море. Симферо­
поль. Крымиздат. 1948.88 стр. 10 000 
экз. 3 р.

О Л. Соболеве: В. Щербина. 
„Морская душа“. Заметки о твор­
честве Л. Соболева. „Новый мир“
1944. № 4-5. Стр. 224—240. 
Соболевский Е. Новый дом. (Жур­

нал „Звезда“ 1938. № 4.)
Критика: „Лит. газета“ 1938. 

№ 27. Стр. 4 А. Эрлих.
— Огни на Неве. Л. „Советский 

писатель“. 1940. 174 стр. 5000 экз. 
6 р.

Критика: „Лит. современник“
1941. № 3. Стр. 158—160 С. Хмель­
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ницкий.—„Лит. газета“ 1941. № 23. 
Стр. 4 Е. Беликовская.—„Коме, 
правда“ 1941. № 136 (12 июня). 
Стр. 3 Т. Смолянская.
Соболь М. Убедили. Шутка. М. 

Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1943. 12 стр. 1000 экз. 1 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 12 стр. 
1000 экз. 1 р. 50 к.

Сожин Г. Разведчики. М. „Физ­
культура и спорт“. 1940. 104 стр. 
8000 экз. 1 р.

Сожин Г. и Самойлов Д. Повесть 
о герое. (Владимир Мягков). М.—Л. 
„Физкультура и спорт“. 1941. 96 стр. 
30 000 экз. 1 р. 20 к.

Соколов А. Меншиков. Историч. 
хроника. М. „Советский писатель“.
1947. 308 стр. 15 000 экз. 11 р.

Критика: „Знамя“ 1948. № 2. 
Стр. 172—174 И. Бороздин. 
Соколов И. Хитрая мышка. Сказ­

ки. Рис. И. Кузнецова. М.—Л. Дет­
гиз. 1948. 32 стр. 30 000 экз. 70 к.

Соколов М. Искры. Роман. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1939. 292 стр. 
10 000 экз. 5 р. 50 к.

— Весна. Повесть. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1947. 138 стр. 15000 экз.
6 р.

Критика: „Дон“ 1947. № 8. 
Стр. 141.—„Дон" 1947. № 9. Стр. 
210—215 Ю. Яновский.
Соколов Н. Просторная земля. 

Стихи. Кострома. Обл. изд. 1947. 
136 стр. 15 000 экз. 4 р.

Соколов-Микитов И. Северные 
рассказы. Рис. В. Курдова. Л. Гос­
литиздат. 1939. 390 стр. 10000 экз.
7 р. 25 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1939. № 5. Стр. 64 С. И.— 
„Резец“ 1939. № 9—10. Стр. 24—25
А. Дымшиц.— „Наша страна“ 1939. 
№ 8. Стр. 45—46 Н. Подороль- 
ский,—„Лит. газета“ 1940. № 2. 
Стр. 3 77. Сажин.
— Избранное. Л. Гослитиздат. 1940. 

544 стр. 10000 экз. 10 р. 50 к.
— То же. М.—Л. Гослитиздат. 1948. 

580 стр. Б. т. 12 р.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 5. Стр. 15—17 Я- Лесюк.— 
„Что читать* 1941. № 8. Стр. 40. 
— У синего моря. Записки охот­

ника. Л. „Молодая гвардия“. 1946. 
280 стр. 30 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1946. № 9. 
Стр. 2G0—201 Е. Серебровская. 
— Рассказы охотника. Л. Лениз- 

дат. 1946. 203 стр. 10 000 экз. 7 р.
— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1948. 48 стр. 150 000 экз. 60 к.
- Рассказы о родине. М. „Совет­

ский писатель“. 1947. 524 стр. 15000 
экз. 15 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 67. Стр. 4 Б. Брайнина.
— Над светлой рекой. Очерки и 

рассказы. Молотов. Молотовгиз. 1947. 
256 стр. 10 000 экз. 9 р.

Об И. Соколов е-М и к и т о в е: 
В. Бакинский. Рассказы И. Соко- 
лова-Микитова. „Звезда" 1939. 
№ 10—11. Стр. 297-302.
Соловьев Б. В старом Гайтале. 

Роман. М. „Советский писатель“.
1938. 216 стр. 10 000 экз. 5 р.

— Крепче камня. Роман. Л. Гос­
литиздат. 1939. 244 стр. 10 000 экз. 
4 р. 25 к.

Критика: „Красная новь“ 1940. 
№ 4. Стр. 221—224 Н. Замошкин,— 
„Молодая гвардия“ 1940. № 7. 
Стр. 159 Н Юргин.
— Воспитание характера. М. „Со­

ветский писатель“. 1940. 364 стр. 
8000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 8. Стр. 10—13 И. Грин­
берг.— „Красная новь* 1941. № 5. 
Стр. 213—216 К. Горбунов.—„Звез­
да“ 1941. № 5. Стр. 167—169 А. Ку­
черов.— „Лит. современник“ 1941. 
№ 4. Стр. 130—132 Ал. Кривоше­
ева.—„Ленинград“ 1941. № 7. Стр. 
20—21 И. Гринберг.
— Разгром вражеского тыла. 

М.—Л. Военмориздат. 1941. 20 стр. 
Б. т. 25 к.

— Победитель. М. Военмориздат.
1942. 200 стр. Б. т. 3 р. 50 к.

Соловьев В. Чужой. Пьеса в 
4 акт. М. „Искусство“. 1938. 125 стр. 
1075 экз. 5 р.

— Фельдмаршал Кутузов. Исто­
рич. хроника 1812 г. в 5 акт. М. 
„Искусство“. 1940. 134 стр. 1075 экз. 
6 р. 20 к. (То же в журнале „Новый 
мир“ 1939. № 10 — 11.)

— То же. М.—Л. „Искусство*.
1940. 160 стр. 3000 экз. 5 р. 50 к.
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Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 17. Стр. 5 И. Сельвинский.— 
„ Лит. газета“ 1940. № 17. Стр. 5 
М. Гус.—„Правда“ 1940. № 35. 
Стр. 4 В. Виргинский.—„Известия"
1940. № 63. Стр. 4 О. Войтин- 
£кая.—„Театр“ 1940. № 6. Стр. 38— 
47 В. Млечин.—„Театр“ 1940. № 12. 
Стр. 84—85 А. Фонштейн.—„Что 
читать“ 1941. № 3. Стр. 35.
— Великий государь. Трагедия 

в 5 д. М.—Л. „Искусство“. 1945. 
207 стр. 3000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 27. Стр. 4 Ю. Оснос.
— Пьесы. М.—Л. „Искусство“ 1948. 

520 стр. 3500 экз. 21 р.
О В. Соловьеве: В. Млечин. 

Владимир Соловьев. „Лит. газета“
1941. № 14. Стр. 4.
Соловьев Г. Комендоры. М. Воен­

мориздат (Б-ка краснофлотца). 1942. 
64 стр. Б. т. 80 к.

— Моральный коэфициент. Рас­
сказы о подводниках. М. „Молодая 
гвардия“. 1944. 128 стр. 10 000 экз. 
3 р. 50 к.

К р и т и к а: „Звезда“ 1945. № 8. 
Стр. 170 — 171 О. Спектор.— 
„Знамя“ 1945. № 1. Стр. 219 -222 
Б. Соловьев.
— Морские рассказы. М. „Совет­

ский писатель“. 1947. 135 стр. 15 000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1947-
№ б. Стр. 181 — 182 Г. Скульский- 
Солодарь Ц. Присяга. Фронтовые 

стихи. М. „Советский писатель“.
1942. 32 стр. 5000 экз. 50 к.

— Горячее сердце. Очерки о ком­
сомольцах-фронтовиках. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
56 стр. Б. т. 20 к.

— В наступление! Стихи. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
32 стр. Б. т. 15 к.

Сомова С. Сталинград. Сборник 
агитстихов. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1943. 44 стр. 10 000 экз. 50 к.

— Ташкент. Стихи. Ташкент. Уз- 
гиз. 1944. 76 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

— Стихи и переводы. Ташкент. 
Союз сов. писателей Узбекистана.
1947. 135 стр. 6150 экз. 10 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 30.. Стр. 3 В. Луговской.— 

„Звезда Востока“ 1948. № 8. Стр. 
100-102 В. Попелов.
Сосновский И. Утро моей родины. 

Стихи и песни. Ворошиловск. Орд- 
жоникидз. краев, изд. 1939. 56 стр. 
4500 экз. 2 р. 25 к.

Сосюра В. Избранное. Пер. с укр. 
М. Гослитиздат. 1939. 124 стр. 5000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Молодая гвардия“
1939. № 6. Стр. 188 В. Клюева.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 19.
Стр. 34—39 Е. Янкелевич.
— Избранное. (Стихотворения и 

поэмы.) Пер. с укр. М. „Советский 
писатель“ (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 216 стр. 25 000 экз. 7 р.

— Под гул кровавый. (Стихи.) 
Пер. с укр. Я. Городского. Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1942. 32 стр. 
5000 экз. 40 к.

— Салют. Стихи. 1941—1943. Ав- 
торизов. пер. с укр. М. Гослитиздат
1944. 40 стр. 10 000 экз. 1 р.

О В. С о с ю р е: Г. Левин. Ли­
рик революции. „Лит. газета“ 1940. 
№ 51. Стр. 5.— Н. Ушаков. Влади­
мир Сосюра. „Известия“ 1940. 
№ 231. Стр. 4.— Б. Турганов. Пе­
вец золотой Украины. „Лит. газета“
1948. № 11. Стр. 3.— М. Зенкевич. 
Величие времени. „Лит. газета“
1948. № 28. Стр. 2.
Сотник Ю» Про наши дела. По­

весть. Рис. Б. Винокурова. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 88 стр. 45000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 3 Л. Кассиль.
— „Архимед“ Вовки Грушина. Рис. 

Г. Валька. М.—Л. Детгиз. 1947.88 стр. 
30 000 экз. 4 р.

Критика: „ Лит. газета“ 1947. 
№ 22. Стр. 3 Л. Кассиль. 
Софронов А. Над Доном-рекой.

Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
120 стр. Б. т. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 35. Стр. 3 Е. Долматовский.— 
„Лит. критик“ 1939. № 1. Стр. 174— 
177 Е. Янкелевич.—„Октябрь“ 1939. 
№ 5—6. Стр. 296 М. Серебрян­
ский.—„Лит. критик“ 1939. № 3. 
Стр. 190—191 М. Никулин.—„Лит. 
Ростов“ 1939. № 2. Стр. 203—208 
М. Никулин.
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— На хуторе Андроповском. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1938. 46 стр. 
6000 экз. 50 к.

— Страна Донская. (Стихи.) Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1940. 72 стр. 
5000 экз. 3 р. 25 к.

— Чихай. Ростов н/Д. Ростиздат.
1940. 16 стр. 25 000 экз. 1 р. 80 к.

— Конногвардейцы. Стихи. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1942. 
16 стр. Б. т. 5 к.

— Казачья слава. Стихи. М. „Со­
ветский писатель“. 1942. 48 стр. 5000 
экз. 1 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1944. 79 стр. 3000 экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. № 37. Стр. 3 Н. Ни­
китин.— „Огонек“ 1942. № 35.
Стр. 42 В. Ермилов.
— Степные солдаты. Стихи. М. 

„Молодая гвардия“. 1944. 56 стр. 
25000 экз. 2 р.

— Ковыли. Стихи. М. Гослит­
издат. 1944. 87 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Знамя“ 1944. № 11. 
Стр. 155—158 Л. Тимофеев.— „Ого­
нек“ 1945. № 9—10. Стр. 12 Ал. Ио­
нов.
— Стихи. Сталинград. Обл. кн-во.

1945. 36 стр. 5000 экз. 1 р.
— Казачья весна. Стихи. М. „Со­

ветский писатель“. 1946. 72 стр. 
20 000 экз. 2 р. 50 к.

— Его земля. Рассказы. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 63 стр. 
100000 экз. 80 к.

— В одном городе. Пьеса. М. 
Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 68 стр. 200 экз. 17 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 74 стр. 
500 экз. 18 р.

— То же. М. „Искусство“. 1948. 
108 стр. 5С00 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 29. Стр. 3 С. Нагорный.
— Стихи военных лет. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1947.128 стр. 10 000 экз. 6 р.
Критика: „Дон“ 1948. № 10. 

Стр. 202—205 Л. Владимиров. 
— Марш победителей. Стихи. М. 

„Московский рабочий“. 1947. 184 стр. 
10 (.00 экз. 8 р. 50 к.

— Современники. Стихи. Псэмы. 
Песни. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
216 стр. 10 000 экз. 6 р.

— Перед знаменем. (Сб. стихов.)1 
Л. „Советский писатель“. 1948. 236 
стр. 15 0С0 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Октябрь“ 1948.
№ 10. Стр. 186—187 Г. Тихомиров.. 
— Московский характер. Пьеса 

в 4 д., 7 карт. М. Госкультпросвет- 
издат. 1948. 76 стр. 50 000 экз. 3 р.

Спелое И. Клятва. Рассказы. Май­
коп. Адыгнациздат. 1940. 36 стр. 
2000 экз. 75 к.

Спешилов А. Бурлаки. Свердловск. 
Свердлгиз. 1940. 96 стр. 5000 экз. 
4 р. 70 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1941. 152 стр. 10 000 экз. 3 р. 20 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 52. Стр. 4.
— Преданность. Рассказы. Моло­

тов. Молотовгиз. 1942. 52 стр. ЮСОО 
экз. 1 р. 25 к.

Об А. С п е ш и л о в е: М. Оже­
гова. Александр Спешилов. „При­
камье“ 1948. № 11. Стр. 325—334. 
Спешнее А. Подарок Нептуна.

Комедия в 3 д. М. „Искусство“.
1939. ПО стр. 775 экз. 3 р. 75 к.

Спешнее А. и Волькенштейн В.
Миклухо-Маклай. Сценарий. М. Гос­
киноиздат. 1948. 88 стр. 10 000 экз. 
3 р. 25 к.

Спешнее А. и Шкловский В. На­
вои. (По материалам И. Сумпанова 
и С. Уйгуна). М. Госкиноиздат. 1947. 
124 стр. 10 000 экз. 3 р.

Спирин И. Записки военного лет­
чика. М. Воениздат (Б-ка красноар­
мейца). 1939. 136 стр. Б. т. 1 р. 
(То же в журнале „Знамя“ 1939. 
№№ 5—6.)

Критика: „Звезда“ 1939. № 9. 
Стр. 187—188 Н. Жданов,— „Моло­
дой колхозник* 1939. № 10. Стр. 
36.—„Лит. обозрение“ 1939. № 21. 
Стр. 33 Т. М.— „Огонек“ 1940. № 2. 
Стр. 15 Ф. Кандыба.— „Октябрь“
1941. № 3. Стр. 203-207 А. Чу­
ковский.
— Рассказы летчика. Рис. К. Ар- 

цеулова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
80 стр. 25 000 экз. 3 р.

Спирина С. Золотая рыбка. Ива­
ново. Ивгиз. 1946. 14 стр. 10 000 экз. 
50 к.

Спиров М. Полет. Стихи. Под 
ред. В. Луговского. М. „Молодая 
гвардия“. 1940. 48 стр. ЮСОО экз. 2 р.
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Критика: „На рубеже“. (Ха­
баровск.) 1940. № 5. Стр. 195—197 
И. Еселев.

О М. С п и р о в е: С. Трегуб. 
Молодые стихи. „Лит. газета“ 1939. 
№ 72. Стр. 4.
Стабавой Ю. Станция Злочувыш- 

ки. Пьеса в 1 акт. Новосибирск. 
Обл. отд. по делам искусств. 1940. 
18 стр. 1000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 36 стр. 3000 экз. 50 к.

— То же. М. Центр, дом культуры 
железнодорожников. 1940. 34 стр. 
1000 экз. 1 р.

— Амазонки. Пьеса в 3 акт. М. 
„Искусство“. 1940. 142 стр. 1075 экз. 
5 р. 35 к.

— Мои друзья. Комедия в 1 акте. 
М.—Л. „Искусство". 1941. 32 стр.
15 000 экз. 50 к.

— Простые люди. Пьеса в 1 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 22 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

— Династия. Пьеса в 3 д. М.—Л. 
„Искусство“. 1942. 11'2 стр. 7000 экз. 
1 р. 80 к.

Ставский В. Кубанские записи: 
Разбег.— На гребне. Рис. В. Ф. Бор- 
диченко. М. „Советский писатель“.
1938. 480 стр. 10 000 экз. 11 р.

— Молниеносный удар. Из эпизо­
дов войны с белофиннами. 1939—
1940. М. Госполитиздат. 1941. 15 стр. 
100 000 экз. 10 к.

— То же. Саранск. Мордгиз. 1941. 
12 стр. Б. т. 10 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 35. Стр. 3 М. Марков.
— Рассказы о боях. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1941.78 стр. 15 000 экз. 75 к.
— На дальних рубежах. М. „Со­

ветский писатель“. 1941. 72 стр. 
20 000 экз. 90 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. № 9. Стр. 4 Н. Каль- 
ма.
— Из фронтовых записей. М. Гос­

политиздат. 1941. 104 стр. 100000 экз. 
50 к.

— Казаки. М. Гослитиздат. 1941.
16 стр. 20 000 экз. 10 к.

— В боях за Ьодину. Казань. Тат­
гиз. 1941. 16 стр. 1070 экз. 10 к.

— Война. Пьеса в 4 д. М. Всес. уп­
равл. по охране авторск. прав. 1941. 
70 стр. 150 экз. 6 р.

— То же. М.— Л. „Искусство",
1942. 88 стр. 18 000 экз. 2 р.

— На фронтах Отечественной вой­
ны. М. Гослитиздат. 1942. 128 стр. 
25 000 экз. 1 р.

— Фронтовые записи. М. Госпо­
литиздат. 1942. 296 стр. 100 000 экз.
3 р. 50 к.

— В блиндаже. (Быль.) М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
24 стр. Б. т. 10 к.

— То же. Куйбышев. Облгиз. 1942. 
48 стр. 10 000 экз. 55 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1942. 12 стр. 10 000 экз. 15 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 16 стр. 25 000 экз. 25 к.

— То же. Нальчик. Каббалкгиз.
1942. 20 стр. 8000 экз. 15 к.

— Бесстрашие и находчивость. 
Нальчик. Каббалкгиз. 1942. 16 стр. 
8000 экз. 10 к.

— Связисты. М. Гослитиздат. 1942. 
16 стр. 75 000 экз. 20 к.

О В. С т а в с к о м: Л. Немиров. 
За доблесть и мужество. „Лит. 
газета“ 1939. № 65. Стр. 3.— С. Ва- 
шенцев, В. Вишневский, А. Твар­
довский. Писатель, депутат, воин. 
„Лит. газета" 1940. № 10. Стр. 4. — 
А. Фадеев, Н. Тихонов и др. Па­
мяти В. П. Ставского. „Литература 
и искусство“ 1943. № 47. Стр. 4. 
Стальский С. Стихи и песни. Пер. 

с лезгин, под ред. Э. Капиева. М. 
Гослитиздат. 1938. 188 стр. 10000 экз.
4 р. 75 к.

— Стихи и поэмы. Пер. с лезгин. 
Э. Капиева. М.—Л. Детгиз. 1938, 
64 стр. 25 300 экз. 1 р. 75 к.

—• Думы о Родине. М. Жургаз 
(Б-ка „Огонек“). 1938. 48 стр. 50000 
экз. 20 к.

— Избранные песни и стихи. Пер, 
с лезгин, под ред. Э. Капиева. М. 
„Советский писатель“. 1938. 108 стр. 
8500 экз. 3 р. 75 к.

— Избранные стихи. М. „Совет­
ский писатель". 1939. 88 стр. 25000 
экз. 1 р.

— Сочинения. Пер. с лезгин, под 
ред. Г. Корабельникова и Н. Тихо­
нова. М. Гослитиздат. 1948. 432 стр. 
10 000 экз. 10 р.

Критика: „Известия“ 1948.
№ 141 (16 июня). Стр. 3 А. Сур­
ков.
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— Избранное. Ред. и вст. ст. 
К. Султанова. Махач-Кала. Даггиз.
1948. 284 стр. 3000 экз. 7 р. 50 к.

О С. Стальском: А. Аріиа- 
руни. Сулейман Стальский. „Ок­
тябрь“ 1938. № 3. Стр. 210—212,— 
А. Аріиаруни. Гомер двадцатого 
века. „Что читать“ 1938. № 4. 
Стр. 42—45.—„Гомер XX века“. 
.„Смена“ 1938. № И. Стр. 16.— 
М. Живов. Памяти мудрого ашуга. 
„Советское искусство“ 1938. № 156 
(24 ноябр.). Стр. 1.— Э. Капиев. 
Великий ашуг. „Лит. газета“ 1938. 
№ 65. Стр. 2.— Э. Капиев. Сулей­
ман. „Красная новь“ 1938. № 1. 
Стр. 150 — 156.—Э. Капиев. Разговор 
о поэзии. (Из книги рассказов 
о Сулеймане Стальском.) „Лит. 
газета“ 1938. №58. Стр. 5.—В. Ка­
щеев. Гомер XX века. „Коме, прав­
да“ 1938. № 269 (23 ноябр.).
Стр. 4.— В. Кащеев. Сулейман 
из Ашага-Сталь. „Молодой колхоз- 
лик* 1938. № 11—12. Стр. 21—23.—
A. Лейтес. Сулейман Стальский. 
„Известия“ 1918. № 272. Стр. 4.—
B. Луговской. Памяти великого 
-ашуга. „Молодая гвардия“ 1938. 
№ 1. Стр. 145—148 и „Лит. Азер­
байджан“ 1938. № 1. Стр. 69—74.— 
Л. Павленко. О Сулеймане Сталь­
ском. „Смена“ 1938. № 1. Стр. 24.— 
Н. С. Народный певец. „Лит. совре­
менник“ 1938. № 1. Стр. 329—334.— 
Ю. Севрук. Счастливой родины 
ашуг. „Знамя“ 1938. № 1. Стр. 
240 — 251. — Мусаиб Стальский. 
Рассказ об отце. „Лит. газета“ 1938. 
№ 66. Стр. 5.— С. Трегуб. Душа 
народа. „Правда“ 1938. № 323. 
Стр. 4.— В. Кащеев. А. М. Горький 
и Сулейман Стальский. „Лит. га­
зета“ 1939. № 28. Стр. 4.— С. По­
ляков. На родине Сулеймана 
Сгальского. „Правда“ 1939. № 258 
(17 сент.). Стр. 6.— „Сулейман 
Стальский“. Сборник материалов 
и документов. Махач-Кала. Даггиз.
1939. 132 стр.— А. Лазаревич. Ли­
тературное наследство Сулеймана 
Стальского. „Правда“ 1940. № 252 
(іо сент.). Стр. 4.— Э. Капиев. 
Поэт. „Молодая гвардия“ 1941. № 3. 
Стр. 8—62 и № 4. Стр. 59—115.— 
Э. Капиев. Поэт. Кн. I и II. Став­
рополь. Краев, изд. 1944. 255 стр. 

и 223 стр.— С. Липкин. Бессмерт­
ный ашуг. „Литература и искус­
ство“ 1944. № 21. Стр. 2. - В. Лу­
говской. Великий ашуг. „Известия"
1944. № 117 (18 мая). Стр. 4.— 
К. Султанов. Сулейман Сталь­
ский. „Правда“ 1944. № 119 (16 мая). 
Стр. 3.— Э. Капиев. Поэт. М. Гос­
литиздат. 1946. стр. 264.— „Гомер 
XX века“. „Смена“ 1947. № 22. 
Стр. 17.— П. Павленко. Дружба. 
„Лит. газета“ 1947. № 31. Стр. 1.— 
Н. Тихонов. Сулейман Стальский. 
„Лит. газета" 1947. № 58. Стр. 3.— 
Аскар-Сарыдмса Хас-Булат. Мои 
дни в Ашага-Стале. .Дружба на­
родов“ 1948. № 17. Стр. 209—211. 
Стариков В. Красный камень. 

Рассказ. Магадан. '„Советская Ко- 
лцма“. 1944. 48 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

— Тоже. М. „Советский писатель“.
1947. 175 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Прорыв. Рассказы. Свердловск. 
Свердлгиз. 1947.216 стр. 15 000 экз. 5 р.

Старостин Н. Десантники. (Быль.) 
М. Гослитиздат. 1942. 104 стр. 50 000 
экз. 3 р. 75 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 40 стр. 10 000 экз. 50 к.

Стекольников Л. Исток. Стихи. 
Иркутск. Обл. изд. 1948. 64 стр. 
5000 экз. 2 р. 30 к.

Стельмах М. Украине вольной 
жить! (Стихи.) М- Гослитиздат. 1941 
104 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1944. 
№ 3. Стр. 4 Л. Озеров.
Степанов А. Порт-Артур. Роман. 

Краснодар. Краев, кн-во. 1940.500 стр. 
8000 экз. 17 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1941. 536 стр. 10000 экз.
17 р. 50 к.

— То же. Ч. I. Магадан. „Совет­
ская Колыма“. 1945. 405 стр. 5000 экз. 
25 р.

— То же. Ч. 2 и 3. Магадан. „Со­
ветская Колыма“. 1945. 480 стр.
5000 экз. 33 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
703 стр. 50000 экз. 20 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
616 стр. 100000 экз. 20 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
616 стр. Б. т. 22 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель“ (Б-ка избранных произведений
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•советской литературы. 1917—1947).
1947. 500 стр. 80 000 экз. 12 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1941. 
№ 4. Стр. 247—249 К. Осипов.— 
„Знамя“ 1941. № 3. Стр. 236-240 
А. А. Игнатьев.—„Звезда“ 1944. 
№ 7—8. Стр. 187—188 И. Кратт.— 
„Октябрь“ 1944. № 11—12. Стр. 
186—194. А. Сидоров.—„Больше­
вик“ 1944. № 17—18. Стр. 73—77
С. Бородин.—„Литература и ис­
кусство* 1944. № 41. Стр. 3 Н. Ко­
робков, В. Костылев.—„Огонек“
1945. № 5. Стр. 11 С. Петров.— 
„Новый мир* 1945. № 1. Стр. 140— 
143 Б. Лавренев.—„Знамя* 1945. 
№ 5—6. Стр. 172-181 В. Гри­
горьев.— „Исторический журнал*
1945. № 1-2. Стр. 99-102 А. Си­
доров.— „Известия“ 1945. № 51. 
Стр. 3 В. Голубов.—„Лит. газета*
1946. № 5. Стр. 2 К. Осипов.— 
„Библиотекарь* 1947. № 10. Стр. 
42—48 А. Хазанов.
— Наступление. Главы из романа 

„Семья Звонаревых“. (Альманах 
„Кубань“ 1946. № 2.)

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 46. Стр. 2 А. Мацкин.
— Рассказы об обороне Порт- 

Артура. М. Воениздат (Б-ка красно­
армейца). 1946. 119 стр. Б. т. 75 к.

— Трагедия в Чемульпо. Красно­
дар. Краев, кн-во. 1946. 52 стр. 
15 000 экз. 3 р. 50 к.

— Адмирал Макаров в Порт- 
Артуре. Повесть. Краснодар, краев, 
кн-во. 1948. 123 стр. 15 000 экз. 7 р.

— То же. Владивосток. Примиздат.
1948. 151 стр. 10 000 экз. 5 р.

Степанов Г. Рассказы о живот­
ных. Курск. Обл. изд. 1940. 40 стр. 
10 175 экз. 1 р. 75 к.

Степанов И. Шуми, тайга! (Стихи.) 
Владивосток. Примиздат. 1946. 47 стр. 
5000 экз. 3 р.

Критика: „Дальний Восток*
1946. № 1—2. Стр. 192.—„Лит. газе­
та* 1946. № 22. Стр. 2 М. Зенкевич. 
— Светлый ключ. Стихи. Влади­

восток. Примиздат. 1948. 43 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Советское При­
морье* 1948. № 6. Стр. 125—130 
Б. Шиперович.
Степанов М. Племянник. Шутка. 

М. Всес. управл. по охране авторск. 

прав. 1943. 14 стр. 500 экз. 1 р. 50 к. 
— В перерыве. Сценка. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав. 1943. 
18 стр. 500 экз. 2 р.

Стечишин Н. Саперы. Повесть. 
М. Воениздат. 1948. 174 стр. Б. т. 
2 р. 50 к. (То же в журнале „Знамя*
1947. № 4.)

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“ (Роман-газета горнякам).
1948. 47 стр. 10 000 экз. 4. р.

Критика: „Правда“ 1947.
№ 204 (7 авг.). Стр. 3 Н. Лесючев- 
ский.
Стоврацкий А. Зеркало. (Стихи.) 

М. Центр, ин-т сан. проев. 1941. 
16 стр. 20 000 экз. 2 р.

— То же. М. Центр, ин-т сан. проев.
1943. 16 стр. 20 000 экз. 2 р. 50 к.

— Наш двор. (Стихи.) М. Центр, 
ин-т сан. проев. 1941. 16 стр. 15000 
экз. 2 р.

— То же. М. Центр, ин-т сан. 
проев. 1942. 20 стр. 25 000 экз. 2 р.

— Детский сад. (Стихи.) Рис. 
М. Соловьевой-Шервинской. М. Ху­
дож. фонд СССР. 1943. 10 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— Красная Армия. (Стихи.) Куй­
бышев. Худож. фонд СССР. 1942. 
8 стр. 60000 экз. 1 р.

— Домашние птицы. (Стихи.) М. 
Когиз. 1943. 16 стр. 20 000 экз. 4 р.

Стойко П. По следу. Рассказы. 
Краснодар. Краев, кн-во. 1940.112 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Страхова М. Итте. Поэма. Рис. 
В. Таубера М.—Л. Детгиз. 1946. 
71 стр. 25 000 экз. 2 р. 80 к.

Критика: „Сибирские огни*
1946. № 5—6. Стр. 167—169 Е. Пер- 
митин.
Страхова Н. Малыши. (Стихи.) 

М. „Труд и знание*. 1941. 12 стр. 
20 000 экз. 1 р.

Стрельченко В. Моя фотография. 
Стихи. М. „Советский писатель*.
1941. 56 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

— Стихи. М. „Советский писа­
тель“. 1947.136 стр. 7000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Звезда* 1948. № 3. 
Стр. 192—194 В. Азаров.—„Коме. 
правда“ 1948. № 31. Стр. 3. П. Ан­
токольский.— „Новый мир* 1948. 
№ 5. Стр..296—298 В. Важдаев.

OB. Стрельченко: Н. Асеев 
П. С косыре в. Творчество В. Стрель­
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ченко. „Лит. газета“ 1941. № 17. 
Стр. 3.
Строковский Н. Город на рубеже. 

Повесть. Киев. „Радянский пись- 
менник“. 1947. 250 стр. 10 000 экз. 16 р.

— Тайгастрой. Роман. Киев. „Ра­
дянский письменник“. 1948. 456 стр. 
10000 экз. 16 р. 50 к.

Стран Е. В зоосад на парад. 
Стихи. Пятигорск. Орджоникидзев. 
краев, изд. 1940. 16 стр. 20100 экз. 
1 р. 50 к.

— Наводнение. (Стихи.) Пятигорск. 
„Пятигорская правда“. 1941. 16 стр. 
30 100 экз. 1 р. 20 к.

— То же. Симферополь. Крым- 
издат. 1946. 14 Стр. 15 000 экз. 2 р.

— Про игрушки. (Стихи.) Вороши- 
ловск „Орджоникидзевская правда“.
1941. 16 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— В гостях у волка. (Стихи.) Рис. 
Г. Городецкого. Ворошиловск. „Ор­
джоникидзевская правда". 1941. 16 стр. 
50 000 экз. 1 р. 50 к.

— Сын партизана. (Поэма.) Пяти­
горск. Орджоникидзев. краев, изд.
1942. 16 стр. 6000 экз. 1 р. 50 к.

— Вот что было... (Стихи.) Рис. 
О. Либер. Ставрополь. „Ставрополь­
ская правда“. 1944. 12 стр. 15 000 экз. 
4 р. 50 к.

— Про кино, про зверей и про 
глупого барана. (Стихи.) Рис. М. Ще­
глова. Симферополь. Крымиздат.
1946. 14 стр. 15 000 экз. 2 р.

Стюарт, Е. В лесу. Рис. А. Тур­
кина. Новосибирск. Новосибгиз. 1938. 
32 стр. 20 000 экз. 90 к.

Критика: „Сибирские огни“
1939. № 2. Стр. 159- 160 А. Смер­
дов.
— Страшный зверь. Рис. А. Тур­

кина. Новосибирск. Новосибгиз. 1938. 
16 стр 25 000 экз.

Критика: „Сибирские огни“
1939. № 2. Стр. 159—160 А. Смер­
дов.
— После дождя. Новосибирск. 

Новосибгиз. 1940. 24 стр. 20C0U экз. 
1 р. 35 к.

Критика: „Сибирские огни“
1941. № 1. Стр. 173-174 Ал. Бо­
рисов.
— Маленьким о маленьких. Ново­

сибирск. Новосибгиз. 1940. 16 стр. 
20 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни“

1941. № 1. Стр. 173—174 Ал. Бо­
рисов.
— Город будущего. Новосибирск. 

Новосибгиз. 1943. 20 стр. б00(» экз. 
50 к.

— Разведчики. Рис. А. Туркина. 
Новосибирск. Новосибгиз. 1944. 
16 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни“
1945. № 5. Стр. 269—270 Б. Ба­
лясников.
— Второе рождение. Стихи. Но­

восибирск. Новосибгиз. 1945. 31 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№. 48. Стр. 3 М. Зенкевич.— „Си­
бирские огии“ 1916. № 1. Стр. 152 
/У. Сидоренко.
— Ручеек. Стихи. Иркутск. Обл. 

изд. 1947. ( 4 стр. 20 (-00 экз. 2 р. 30 к.
— Новый дом. Стихи. Новоси­

бирск. Новосибгиз. 1948. 55 стр. 
3000 экз. 1 р. 30 к.

Субботин А. Простые люди. Ро­
ман. М. „Советский писатель“. 1948. 
280 стр. 15000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 42. Стр. 3 №. Папава.
Суворов Г. Слово солдата. Стихи. 

Л. Гослитиздат. 1944. 40 стр. 10 000 
экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1945. № 1. 
Стр. 150—151 Т. Хмельницкая.
Судачков В. Костина дружина. 

Омск. Обл. изд. 1947. 48 стр. 10(00 
экз. 90 к.

— Ветрогон. Пьеса в 3 д. Омск. 
Управл. пожарн. охраны МВД. 1948. 
12 стр. 3000 экз. Беспл.

Судрабкалн Ян. Избранное. Пер. 
с латышек. М.—Л. Гослитиздат. 1948. 
332 стр. 10 000 экз. 8 р.

— Стихи. Рига. Латгиз. 1948. 66 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Об Я. С у д р а б к а л н е: >7. Ни- 
едре. Два латвийских писателя. 
„Литература и искусство“ 1942. 
№ 35. Стр. 2.— К. Зелинский. 
В семье единой. „Лит. газета“
1948. № 27. Стр. 3.—Л. Ьлюм-
фельд. Ян Судрабкалн. „Дружба 
народов“ 1948. № 17. Стр. 175—180. 
Судрабу Эдяцс. Шальной Даука. 

Рассказы. Пер. с латышек. Л. Блюм- 
фельд. Рис. В. Минаева. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 80 стр. 30 000 экз. 3 р.

О С у д р а б у Э д ж у с: А. Берэс.
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Судрабу Эджус. „Детская литера­
тура“ 1940. № 10. Стр. 6—8.— 
А. Берэс. Великий старик. „Со­
ветская Латвия“ 1941. № 1—2. 
Стр. 79—83.—, Судрабу Эджус“.
„Лит. газета“ 1941. № 5. Стр. 6.— 
А. Уссит. Изгоняющий бесов. 
„Лит. газета“ 1941. № 22. Стр.—4. 
Р. Пельше. Судрабу Эджус. „Лит. 
обозрение" 1941. № 3. Стр. 75—76. 
Сулейманов А. В. Солнце над 

горами. Стихи. Пер. с кумык. 
Махач-Кала. Даггиз. 1948. 95 стр. 
2200 экз. 3 р.

Об А. В. Сулейманове: 
Р. Фатуев. Заслуженная популяр­
ность. „Лит. газета“ 1947. М 5. 
Стр. 2.
Сулнашвили Д. Ученические годы. 

Пер. с грузинск. В. Джапаридзе. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1942. 48 стр. 
7000 экз. 2 р.

— Отец Тевдоре. Рассказ. Пер. 
Б. Эмхвари. Тбилиси. „Заря Востока“.
1944. 34 стр. 7000 экз. 2 р.

Супдель Д. и Рындина Н. Крей­
сер „Очаков“. Пьеса в 5 д. М. 
„Искусство“. 1940. 126 стр. 1075 экз. 
4 р. 60 к.

Сурков А. Песенник. М. Гослит­
издат. 1938. 132 стр. 5000 экз. 3 р.

— Так мы росли. М. „Советский 
писатель“. 1940. 96 стр. 5000 экз. 
3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 2. Стр. 18—20 3. Кедрина. 
— Декабрьский дневник. Стихи. 

(Журнал „Новый мир“ 1940. № 10.)
Критика: „Известия“ 1941. 

№ 13. Стр. 3 К. Симонов.
— Фронтовая тетрадь. Стихи. 

Июнь — август 1941 г. М. „Молодая 
гвардия“. 1941. 36 стр. 50 000 экз. 
50 к.

— Это было на Севере. М. Гос­
литиздат. 1941. 64 стр. 10 000 экз. 
1 р. 25 к.

Критика: „Огонек* 1941.
№ 18. Стр. 15 К. Зелинский.— 
„Знамя“ 1941. № 7—8. Стр. 186— 
188 Н. Венгров.—„Что читать“ 
1941. № 8. Стр. 41.
— Я пою ненависть. Стихи. М. 

Воениздат (Б-ка красноармейца).
1942. 20 стр. Б. т. 10 к.

— Дороги ведут на Запад. Книга 
стихов. Январь — май 1942. Запад­

ный фронт. М. „Молодая гвардия“.
1942. 5э стр. 30000 экз. 1 р.

Критика: „Огонек“ 1942.
№ 52. Стр. 13 К. Симонов.
— Декабрь под Москвой. Фронто­

вые стихи. Июнь — декабрь 1941. 
М. „Молодая гвардия“. 1942. 96 стр. 
30000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Новый мир“ 1942. 
№ 1—2. Стр. 232—233 Н. Замош­
кин.
— Баллада о разведчике Пешкове. 

М.—Л. Музгиз и Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1942. 
4 стр. 500 экз. 10 к.

— Солдатское сердце. Стихи. 
Июль — сентябрь 1942. М. „Совет­
ский писатель“. 1943. 88 стр. 10000 
экз. 2 р.

— Наступление. М. „Молодая гвар­
дия“. 1943.48 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

— Стихи о ненависти. М. Гослит­
издат. 1943. 48 стр. 25 000 экз.
1 р. 25 к.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 30. Стр. 13 А. Лейтес.
— Три тетради. Военная лирика. 

1939—1942. М. Гослитиздат. 1943. 
128 стр. 25 000 экз. 2 р. 75 к.

— Песни гневного сердца. Яро­
славль. Обл. изд. 1944. 375 стр. 
5000 экз. 25 р.

Критика: „Правда“ 1945.
№ 226 (21 сент.). Стр. 3 Л. Тимо­
феев.—„Новый мир“ 1945. № 8. 
Стр. 127—128 О. Боровкова.
— Россия карающая. Стихи 

1943 года. М. „Советский писатель“.
1944. 100 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 39. Стр. 3
В. 7jooû«oe.—„Новый мир“ 1945. 
№ 8. Стр. 127—128 О. Боровкова.— 
„Коме, правда“ 1944. № 245 (14окт.). 
Стр. 4 Е. Долматовский.—„Знамя“ 
1944. № 11. Стр. 155-158 Л. Ти­
мофеев.
— Советская поэзия в дни Отече­

ственной войны. Стенограмма публ. 
лекции. Л. (Лекц. бюро при Ком-те 
по делам высш, школы.) 1944. 26 стр. 
20 000 экз. 1 р. 50 к.

— Я пою победу. Военная лирика. 
1943—1945. М. „Советский писатель“.
1946. 87 стр. 20 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Советская книга“
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1946. № 10—11. Стр. 95—98
И. Гринберг.
— Дорога к победе. Лирический 

дневник. 1939—1945. Рига. Латгиз. 
1946. 280 стр. 5000 экз. 10 р.

— Победители. Стихи. 1941 — 1945. 
М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 
48 стр. 100000 экз. 60 к.

— Песня смелых. Рис. В. Ладягина. 
М.—Л. Детгиз. 1946.31 стр. 75 000 экз. 
80 к.

— Сердце мира. Стихи о Москве. 
М. „Московский рабочий“. 1946. 
75 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Утро победы. Стихи и песни. 
Курск. „Курская правда“. 1947. 31 стр. 
5468 экз. 1 р. 50 к.

— Стихотворения. 1925—1945. М. 
Гослитиздат. 1947. 367 стр. 25 000 экз.
9 р.

— Избранные стихи. М. „Совет­
ский писатель“ (Б-ка избранных про­
изведений советской литературы 
1917-1947). 1947. 294 стр. 170000 экз.
10 р.

— Солдаты Октября. Стихи. Бал­
лады. Песни. Под ред. И. В. Сер­
гиевского. М. Воениздат. 1948. 208 стр. 
Б. т. 5 р. »

Об А. Суркове: Евг. Воро­
бьев. На переднем крае. „Коме, 
правда“ 1942. № 95. Стр. 3.- 
А. Лейтес. Новые стихи Алексея 
Суркова. „Новый мир“ 1942. № 3—4. 
Стр. 241—245.- П. Антокольский. 
Стихи Алексея Суркова. „Литера­
тура и искусство“ 1943. № 19. 
Стр. 2.— Н. Венгров. Зрение и ма­
стерство поэта. (О лирике Алексея 
Суркова.) „Знамя“ 1945. № 8.
Стр. 175—182.— 3. Кедрина. Поэт 
в боевом строю. „Октябрь“ 1945. 
№ 9. Стр. 155—158.— К. Зелин­
ский. Песни гневного сердца. „Лит. 
газета“ 1946. № 5. Стр. 4.— Н. Ка- 
литин. Солдатское сердце. „Коме, 
правда“ 1946. № 25. Стр. 3.— 
А. Софронов. Современник боль­
шой эпохи. „Лит. газета“ 1947. 
№ 2. Стр. 2.
Сурков А. и Соло даръ Ц. Гриша 

Танкин. Рассказы в стихах о подви­
гах смекалистого и веселого бойца. 
М. Воениздат (Б-ка красноармейца).
1942. 72 стр. Б. т. 20 к.

Суров А. Далеко от Сталинграда. 
Пьеса. М. Всес. управл. по охране 

авторск. прав. 1946. 74 стр. 300 экз. 
17 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1946. 74 стр. 200 
экз. 17 р.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране автор, прав. 1946. 51 стр. 500 экз. 
12 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1947. 112 стр. 5000 экз. 4 р. (См. „Да­
леко от Сталинграда“. Материалы 
к постановке пьесы А. Сурова. М. 
ВТО. 1946. 103 стр.)

— Большая судьба. (Секретарь 
райкома.) Пьеса в 4 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1947. 
84 стр. 500 экз. 18 р.

— То же. М,—Л. „Искусство“.
1948. 172 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.

Сурская В. Храбрые мальчуганы. 
(Стихи.) Тбилиси. Грузин, отд. Худож. 
фонда СССР. 1943. 8 стр. 9000 экз. 
2 р.

— Налет. (Стихи.) Тбилиси. Гру­
зин. отд. Худож. фонда СССР. 1943. 
16 стр. 9000 экз. 3 р.

— Ия помогаю. (Стихи.) Тбилиси. 
Грузин, отд. Худож. фонда СССР.
1943. 8 стр. 9000 экз. 2 р.

— Будь смелым! (Стихи.) Тбилиси. 
Грузин, отд. Худож. фонда СССР.
1943. 8 стр. 9000 экз. 2 р.

— Трусишка Бобик. Стихи. Тби­
лиси. Грузин, отд. Худож. фонда 
СССР. 1944. 12 стр. 7000 5кз. 4 р.

Суслович Р. Огород. (Стихи.) Рис. 
Яльцевой. Иркутск. Обл. т-во „Худож­
ник“. 1914. 23 стр. 5000 экз. 6 р.

Суфтин Г. Стихи. Архангельск. 
Архгиз. 1940. 64 стр. 3000 экз.
1 р. 95 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 10. Стр. 254—255 Д. Тимм.
— То же. Архангельск. Обл. изд.

1947. 115 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.
Критика: „Лит. газета“ 1947. 

№ 65. Стр. 4 А. Яшин.
Сухаревич В. Нашла коса на ка­

мень. Комедия в 3 д. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1944. 
50 стр. 500 экз. 8 р.

— Иван да Марья. Комедия в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 19 стр. 300 экз. 8 р.

Сухов Н. Донская повесть. Сталин­
град. Обл. кн-во. 1940. 116 стр
8000 экз. 3 р. 50 к.
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— Казачка. Сталинград. Обл. кн-во.
1940. 228 стр. 10000 экз. 7 р.

Критика: »Красная новь*
1941. № 1. Стр. 217—218 А. Тара­
сов.
— Хуторяне. Рассказы. Сталин­

град. Обл. кн-во. 1947. 116 стр. 
10000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. Сталинград*
1948. № 1-2. Стр. 314-322 Н. Фе­
доров.
Суходольский В. Устим Карма- 

люк. Народ, драма в 5 д. Автори­
зов. пер. с укр. А. А. Грина. М.—Л. 
„Искусство*. 1938. 100 стр. 6000 экз. 
1 р. 75 к.

— Юность Тараса. Пер. с укр.
А. А. Грина. М. „Искусство*. 1939. 
92 стр. 1075 экз. 3 р. 75 к.

— В бурю. Драм, этюд в 1 д. 
Пер. с укр. Г. Шипова. М.—Л. „Ис­
кусство*. 1941. 32 стр. 15000 экз. 45 к.

— Заговорил. Сценка. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1942. 
6 стр. 3004-5С0 экз. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 6 стр. 500 
экз. 1 р.

— В дни войны. Пьеса в 1 д. М. 
Всес. управл. по охране автор, прав.
1942. 22 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

— Дурак. Скетч. М. Всес. управл. 
по охране автор, прав. 1942. 12 стр. 
1000 экз. 75 к.

— Хозяюшка. Скетч. Авторизов. 
пер. с укр. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 14 стр. 500. 
экз. 1 р. 50 к

— То же. М.— Томск. Всес. дом 
народ, творч. им. Н. К. Крупской.
1943. 12 стр. 3000 экз. 1 р. 75 к.

— Настоящий немец. Скетч. М. 
Всес. управл. по охране автор, прав.
1943. 12 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М,—Томск. Всес. дом 
народи, творч. им. Н. К. Крупской.
1943. 8 стр. 3000 экз. I р. 75 к.

— „Бедная Лиза*. Комедия в 1 д. 
Авторизов. пер. с укр. М. Всес. дом 
народи, творч. им. Н. К. Крупской.
1945. 21 стр. 2000 экз. 7 р. 25 к.

— Песня о море. Драматич. но­
велла. Пер. с укр. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1946.12 стр. 
1000 экз. 4 р.

Сыдыкбеков Т. Темир. Роман. 
Пер. с киргизск. под ред. Вс. Рожде­

ственского. Л. „Советский писатель'.
1947. 190 стр. 15000 экз 6 р. 50 к.

Критика: „Дружба народов*
1947. № 14. Стр. 242—243 С. Ток­
маков.—„Звезда Востока* 1947. 
№ 6. Стр. 84—87 С. Лиходзиев- 
ский.—„Лит. газета* 1947. № 25. 
Стр. 2 С. Кирьянов.
— Люди наших дней. Роман. М. 

„Советский писатель*. 1948. 360 стр. 
15 000 экз. 12 р.

Критика: „Дружба народов*
1948. № 18. Стр. 336—341 Л. Ско- 
рино.
— Утренняя заря. Сокр. пер. с кир­

гизск. романа „Люди наших дней*. 
Рис. В. Ермолова. М.—Л. Детгиз.
1948. 168 стр. 30 0С0 экз. 5 р. 60 к.

Сытин В. Герой Советского Союза 
капитан А. Антоненко. М. „Молодая 
гвардия*. 1941. 24 стр. 50000 экз. 
20 к.

Сютисте Ю. Избранное. (Стихи.> 
Пер. В. Азарова. Таллин. „Худож. 
литература и искусство*. 1948. 110 стр. 
3000 экз. 12 р.

Табидзе Г. Избранныё стихи. Пер. 
с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока*.
1938. 194 стр. 5100 экз. 7 р.

Критика: „Резец* 1939. № 5. 
Стр. 24 Е. Брандис.
— Избранные стихотворения. Пер. 

с грузинск. под ред.|В. Гаириндашвилн 
и В. Гольцева. М. Гослитиздат. 1940. 
152 стр. 50С0 экз. 5 р. 60 к.

Критика: „Правда* 1940.
№ 203. Стр. 6 М. Зенкевич— „Лит. 
обозрение* 1940. № 15. Стр. 29—32 
А. Медников.—„Красная новь*
1940. № 11 — 12. Стр. 334—335- 
М. Зенкевич.—„Октябрь* 1940. 
№ 11. Стр. 1У6—197 А. Кипренский. 
— Страна моя родная. Стихи.

Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря Во­
стока*. 1942. 50 стр. 4000 экз. 2 р.

— Лирика. Пер. с грузинск. Г. Цага- 
рели. Тбилиси. „Заря Востока*. 1945. 
141 стр. 5000 экз 10 р.

Тавадзе С. Отец. (Роман.) Пер. 
с грузинск. Л. Натрошвили.,Тбилиси. 
„Заря Востока". 1940. 172 стр.
7000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 6. Стр. 21—22 Е. Влади­
миров.
— Элико. Рассказ. Пер. с грузинск.
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Н. Чхеидзе. Тбилиси. .Заря Востока“.
1942. 40 стр. 7000 экз. 1 р.

ТаЙц Я. Воротничок. Рис. Л. Ка­
план. М.—Л. Детиздат. 1938. 99 стр. 
25 300 экз. 4 р.

— Артек. Фото Г. Грачева. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 104 стр. 25 300 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: .Детская литера­
тура“ 1938. № 12. Стр. 15—17 
П. Лысяков.
— Дом. Рис. В. Ладягина. М.—Л. 

Детиздат. 1939. 16 стр. 100 000 экз. 
35 к.

— Рассказы. Рис. В. Ермолова. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 88 стр.
.50 000 экз. 2 р. 50 к.

— Золотой грошик. Рассказы. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 80 стр. 
25 000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: .Лит. обозрение“
1941. № 1. Стр. 9—12 А. Ивин.
— Рудный камень. Рис. М. Сере­

гина. М.—Л. Детиздат. 1941. 48 стр. 
50000 экз. 40 к.

— Находка. Повесть. М.—Л. Дет­
гиз. 1948. 72 стр. 45 000 экз. 3 р.

— Рябинка. (Сказка.) Рис. А. По­
рет. М. »Советский график“. 1948. 

■6 стр. Б. т. 5 р.
Такташ X. Избранные стихи и 

.поэмы. 1916—1931. Пер. с татарск. 
А. Миниха. Казань. Татгиз. 1939. 
80 стр. 6000 экз. 1 р. 80 к.

— Стихотворения. Пер. с татарск. 
Л. Мартынова. Казань. Татгиз. 1948. 
44 стр. 10000 экз. 3 р.

— Стихи. Пер. с татарск. Л. Марты­
нова. М. „Советский писатель“. 1948. 
84 стр. 7000 экз. 4 р.

Танк М. Стихотворения. Пер. 
с белорусск. М. Гослитиздат. 1940. 
108 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: »Что читать“ 1940. 
№ 10. Стр. 39—40 77. Вячеславов.— 
„Лит. обозрение“ 1941. № 3. Стр. 
23—25 Е. Янкелевич.—„Молодая 
гвардия“. 1941. № 1. Стр. 147 
В. Михайлов.—„Ленинград“ 1941. 
№ 2. Стр. 24 И. Авраменко.— 
„Октябрь“ 1941. № 6. Стр. 206— 
208 Н. Панов.—„Лит. Воронеж“
1941. № 1 (12). Стр. 265—268 С. Да­
нилов.
— Стихотворения. Пер. с бело­

русск. А. Кудрейко. М. »Правда“ 

(Б-ка „Огонек"). 1948. 40 стр. 150 000 
экз. 60 к.

— Янук Сялиба. Поэма. Пер. 
с белорусск. П. Семынина. М. Гослит­
издат. 1944. 76 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: .Огонек“ 1943.
№ 28—29. Стр. 13 А. Деев.—„Сла­
вяне* 1944. № 10. Стр. 40 77. Вя­
чеславов.
— Избранные стихи. Пер. с бело­

русск. М. „Советский писатель“. 1948. 
296 стр. 10 000 экз. II р.

О М. Танке: ТО. Путрамент. 
Максим Танк. „Интернациональная 
литература“ 1940. № 2. Стр. 208 — 
209.— М. Чернов. Поэзия правды 
и страсти. „Правда“ 1941. № 33. 
Стр. 2.— В. Витка. Стихи Максима 
Танка. „Лит. газета" 1946. № 11. 
Стр. 3.— А. Кулешов. Кандидат 
белорусского народа. „Известия“
1947. № 34. Стр. 2.— А. Кулешов. 
Опережая время. „Лит. газета“
1948. № 27. Стр.і 4.
Тарасенков А. Балтийцы. Стихи. 

М. „Советский писатель". 1942. 28 стр. 
500ч экз. 40 к.

Критика: „Новый мир“ 1942. 
№ 5—6. Стр. 253—255 77. Замош­
кин.
Тарасов А. И. Крупный зверь. 

Повести и рассказы. М. „Советский 
писатель“. 1939. 288 стр. 10 000 экз. 
6 р.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 6. Стр. 248—250 И. Арамилев.— 
„Что читать“ 1940. № 2—3. Стр. 
140.—»Лит. обозрение“ 1940. № 6. 
Стр. 16—21 В. Бобрышев.—„Лит. 
газета“ 1940. № 16. Стр. 3 Б. Ро­
гинский.— „Октябрь“ 1940. № 10. 
Стр. 181—184 К. Лаврова.—„Крас­
ная новь“ 1940. №4. Стр. 204 —215 
Н. Замошкин.—,30 дней* 1941. 
№ 5. Стр. 78—79 Д. Романенко. 
— Охотник Аверьян. Повесть. М. 

„Советский писатель“. 1941. 192 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

— Повести и рассказы. М. „Со­
ветский писатель“. 1946 . 376 стр. 
15000 экз. 12 р.

Об А. И. Тарасове: А. Ми­
трофанов, В. Ковалевский, Ю. Лу­
кин. Произведения А. Тарасова. 
»Лит. газета“ 1941. № 16. Стр. 2. 
Тарасов А. Н. Тимур на Кавказе. 

Историч. повесть. Ростов н/Д.
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Ростиздат. 1938. 108 стр. 15000 экз. 
2 р.

— У Лукоморья. Историч. очерки 
и рассказы о Нижнем Доне и Ро­
стове Донском. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1940. 132 стр. 10 000 экз. 5 р.

Тараховская Е. Метро. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 16 стр. 10 300 экз. 
■35 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 18—19. Стр. 103 
Г. Карпенко.
— Волшебный виноград. Пьеса 

для детей в 3 д. М. „Искусство“.
1940. 74 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

— Дружба. (Стихи.) Рис. Е. Фрад- 
жиной. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 
16 стр. 10 000 экз. 80 к.

— Солнечные часы. Рис. П. Але­
хина. Ставрополь. „Ставропольская 
лравда*. 1947. 32 стр. 25 000 экз. 
2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
32 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 26. Стр. 3 К. Чуковский. 
Тарбеев В. Выше гор. Стихи. 

Казань. Татгиз. 1939. 52 стр. 3000 экз. 
1 р. 60 к.

Тардов М Алеша Богунец. По­
весть. Киев. Держлитвидав. 1938. 
164 стр. 20 000 экз. 7 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 13. Стр. 38—40 
Г. Эйхлер.
— Патриоты. Киев. Держлитвидав.

1938. 40 стр. 20000 экз. 30 к.
— Фронт. Часть 3. Киев. Держлит- 

видав. 1939.216 стр. 8000 экз. 4 р. 50 к.
— Пионерка Хасана. Киев. Держ­

литвидав. 1941. 28 стр. Б. т. 2 р.
— Над вражескими колоннами. 

Киев—Харьков. „Радянский письмен- 
ник“. 1941. 20 стр. 20000 экз. 30 к.

— Родина зовет. Уфа. Союз сов. 
писателем Украины. 1942. 28 стр. 
5000 экз. 40 к.

— Рассказы о войне. М. Укриздат.
1943. 64 стр. 20 000 экз. 2 р.

Тарусский Н. Ночи в лесу. Сти­
хотворения. 1934—1939. М. „Совет­
ский писатель“. 1940. 72 стр. 5000 экз. 
-3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 1. Стр. 23-24 Ив. Анд­
реев.— „Лит. газета“ 1941. № 17. 
Стр. 4 А. Яшин.

2.1 Н. Мацуев

Таратутины В. и В. Лейтенант 
Волгин. Пьеса в 4 акт. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1941.110 стр. 
300 экз. 6 р.

Татьяничева Л. Верность. Стихи. 
Челябинск. Челябгиз. 1944. 44 стр. 
10000 экз. 1 р.

— Стихи. Челябинск. Челябгиз.
1945. 46 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 26. Стр. 4 М. Зенкевич.— 
„Огонек“ 1945. № 40. Стр. 13
А. Яшин.
— Лирика. Свердловск. Свердлгиз.

1946. 63 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.
— Отчий дом. Стихи. Челябинск. 

Челябгиз. 1948. 80 стр. 5000 экз. 
1 р. 75 к.

О Л. Татьяничевой: С. Ба- 
бенышева. Стихи Людмилы Татья­
ничевой. „Октябрь“ 1946. № 10—11. 
Стр. 185-188.
Твардовский А. Дорога. Стихи. 

1934—1935. М. Гослитиздат. 1938. 
112 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Лит. современник*
1939. № 7-8. Стр. 221-223 Б. Со­
ловьев.— „Молодая гвардия* 1939. 
№ 10—11. Стр. 230 А. Колосков.— 
„Коме, правда“ 1939. № 34. Стр. 4 
jW. Серебрянский.—„Лит. газета*
1939. № 1. Стр. 3 Е. 3латова.
— Про деда Данилу. Стихи. М. 

„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1938. 
40 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Сельская хроника. Стихи. 
1937—1938. М. „Советский писатель“. 
1939. 88 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 22. Стр. 6 А. Караганов.—„Лит. 
обозрение* 1939. № 14. Стр. 9—15 
А. Сомов.—„Резец* 1939. № 21— 
22. Стр. 30 А. Решетов.
— Страна Муравия. Поэма. М. 

„Советский писатель“. 1939. 120 стр. 
10000 экз. 6 р. 25 к.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1940. 
140 стр. 6000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
104 стр. 20 000 экз. 4 р.

— То же. (Главы из поэмы.) М.—Л. 
Детгиз. 1947. 32 стр. 75 000 экз. 
80 к.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 13. Стр. 3 Е. 3латова.
— Избранные стихи. М. „Правда*
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(Б-ка .Огонек*). 1940. 48 стр.
50 000 экз. 20 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1941. 88 стр. Б. т. 
35 к*

— Загорье. Стихи. М. .Советский 
писатель*. 1941. 48 стр. 5000 экз. 
2 р.

— Фронтовые стихи. Рис. Н. Шиш- 
ловского. М.—Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 25000 экз. 70 к.

Критика: «Детская литера­
тура* 1941. № 5. Стр. 46—48 
Ю. Севрук.
— Из фронтовых стихов. М. .Прав­

да* (Б-ка .Огонек*). 1941. 48 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Баллада о Москве. Пенза. 
.Сталинское знамя*. 1942. 12 стр. 
5100 экз. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
14 стр. 75 0С0 экз. 30 к.

— Дом бойца. Стихи. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
40 стр. Б. т. 10 к.

— Стихи о войне. М. .Советский 
писатель*. 1942. 40 стр. 10000 экз. 
80 к.

Критика: »Огонек* 1942.
№ 33. Стр. 13 А. Эрлих.
— Юго-западный фронт. (Стихи.)

1941—1942. М. «Молодая гвардия*.
1942. 56 стр. 25 000 экз. 1 р. 40 к.

— Василий Теркин. Книга про 
бойца. М. .Молодая гвардия*. 1942. 
87 стр. 75000 экз. 2 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1943. 88 стр. 5000 экз.
2 р. 50 к.

— То же. (Главы из поэмы.) М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1944. 78 стр. Б. т. 30 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
128 стр. 25 000 экз. 5 р.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1944. 
160 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

— То же. Чкалов. Чкаловское изд.
1945. 167 стр. 10 000 экз. 5 р. 80 к.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1946. 56 стр. 100 000 экз.
3 р.

— То же. М. .Советский писа­
тель*. 1946. 219 стр. 20 (W экз. 10 р.

— То же. Рис. О. Верейского. М. 
Воениздат. 1946. 238 стр. Б. т. 15 р.

— То же. Калинин. »Вышневолоц­
кая правда". 1947. 1U 000 экз. 6 р.

— То же. M.-j-Л. Гослитиздат. 1947 
160 стр. 275000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Рис. О. Верейского. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 224 стр. 25 000' 
экз. 4 р. 60 к.

Критика: .Литература и ис­
кусство* 1942. № 44. Стр. 2 В. Ер­
милов.— «Огонек* 1941. №41. Стр. 
13 В. Ермилов.—«Знамя* 1944- 
№ 12. Стр. 194—201 Письма фрон­
товиков.—«Лит. газета* 1945. № 37. 
Стр. 3 Е. Книпович.— «Смоленский 
альманах* 1945. № 1. Стр. 178—202" 
Л. Озеров.—«Лит.газета* 1945. №47- 
Стр. 3 О.Берггольц.—«Звезда* 1945. 
№ 5—6. Стр. 145—147 Ан. Тара­
сенков.—„Лит. газета“ 1946. № 15- 
Стр. 3 В. Александров.—«Лит. га­
зета* 1946. № 5. Стр. 3 Е. Книпо­
вич.
— Смоленщина. Стихи. М. «Со­

ветский писатель". 1943. 196 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— Возмездие. М. Воениздат. 1945- 
64 стр. Б. т. 1 р.

Критика: »Советская книга*
1946. № 1. Стр. 105—107 Е. Кни­
пович»
— Фронтовая хроника. Стихи.. 

,Советский писатель*. 1945. 66 стр. 
20 000 экз. 3 р.

Критика: «Советская книга*
1946. № 1. Стр. 105—107 Е. Кни­
пович.
— Два солдата. Рис. А. Ермо­

лаева. М.—Л. Детгиз. 1946. 32 стр.. 
75000 экз. 80 к.

— Дом у дороги. Лирическая хро­
ника. М. «Московский рабочий*.
1946. 167 стр. 10 000 экз. 10 р. (То же 
в журнале »Знамя* 1946. № 5—6.)

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1948. 79 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Смоленск. Смолгиз. 1948- 
144 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала «Советский воин*). 1948. 65 стр. 
Б. т. 35 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1948. 70 стр. 3200 экз- 
5 р.

Критика: .Коме, правда* 1946- 
№ 189 (11 авг.) Стр. 3 И. Кали- 
тин.— „Лит. газета* 1946. № 31. 
Стр. 3 В. Александров.—.Лит. га­
зета* 1947. № 23. Стр. 2 А. Дроз­
дов.

322



— Избранное. Смоленск. Смолгиз.
1946. 307 стр. 10 000 экз. 13 р.

— Из лирики. 1936—1945. М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек“). 1946. 
32 стр. 1СОООО экз. 40 к.

— Избранные стихотворения и 
поэмы. М. Гослитиздат. 1947. 511 стр. 
25000 экз. 14 р.

Критика: „Огонек* 1947. № 27. 
Стр. 24 Н. Калитин.
— Поэмы. М. „Советский писа­

тель* (Б-ка избранных произведений 
советской литературы. 1917—1947).
1947. 328 стр. 170 000 экз. 20 р.

Критика: „Известия" 1947. 
№ 42. Стр. 5 В. Щербина.
— Родина и чужбина. (Очерки.) 

Смоленск. Смолгиз. 1947. 132 стр. 
10 000 экз. 1 р. 85 к. (То же в жур­
нале „Знамя* 1947. №№ И—12.)

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 65. Стр. 3 В. Ермилов.—„Коме, 
правда* 1948. № 12. Стр. 3 Б. Рю­
риков.
— Случай в дороге. (Стихи.) Илл. 

И. Семенова. М. „Правда* (Б-ка 
„Крокодила“). 1948.63 стр. 100 000 экз. 
1 Р-

Об А. Твардовском: И. Но­
виков. Заметки писателя. (О стихах
A. Твардовского.) „Красная новь*
1938. № 5. Стр. 209—210.— К. Си­
монов. О стихах А. Твардовского. 
„Правда* 1938. № 319. Стр. 3.—
B. Асмус. Александр Твардовский. 
„Знамя" 1939. № 7—8. Стр. 293— 
304.— Ю. Севрук. Поэт современ­
ной темы. (Стихи и поэмы Але­
ксандра Твардовского.) „Лит. 
учеба* 1939. №8—9. Стр.90—109.— 
3. Кедрина. Александр Твардов­
ский. „Лит. критик* 1940. № 2. 
Стр. 117—135.— J1. Озеров. Рядо­
вой Василий Теркин. „Смоленский 
альманах* 1945. № 1. Стр. 178— 
202.— Н. Вильям-Вильмонт. За­
метки о поэзии А. Твардовского. 
„Знамя* 1946. № 11—12. Стр. 198— 
213 (См. С. Трегуб. Смысл двух 
ошибок. „Октябрь* 1947. № 5. 
Стр. 185—191.)—А. Макаров. Але­
ксандр Твардовский и его книга 
про бойца. „Новый мир* 1946. № 3. 
Стр. 191—204.— И. Гринберг. Але­
ксандр Твардовский. „Звезда* 1947. 
№ 2. Стр. 163—175.—В. Инбер. 
Александр Твардовский. „Известия*

1947. № 138. Стр. 3.— А. Макаров. 
Певец труда и победы. „Лит. га­
зета“ 1947. № 3. Стр. 3.
Твердяков В. Одним курсом. Рас­

сказы. Владивосток. Примиздат. 1946. 
112 стр. 5000 экз. 5 р.

Тевелев М. Навстречу эскадре. 
Пьеса в 4 акт. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1943. 51 стр. 
500 экз. И р.

— Наследники. Ужгород. Кн.-газ. 
изд. 1948. 176 стр. 10000 экз. 5 р.

Телешов Н. Записки писателя. 
Воспоминания. М. Гослитиздат.
1943. 308 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. Испр. и доп. изд. М. 
Гослитиздат. 1948. 352 стр. 30000 экз. 
8 р.

Критика: „Огонек* 1944.
№ 28—29. Стр. 11 Ив. Федоров. 
— Избранное. М. „Советский писа­

тель*. 1945. 279 стр. 25 000 экз. 
Юр.

— То же. М. „Советский писатель*.
1948. 315 стр. 15000 экз. 9 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 13. Стр. 2 Ив. Новиков.
— Самоходы. Рассказы. Рис. 

А. Брея. М.—Л. Детгиз. 1946. 64 стр. 
45 000 экз. 1 р. 50 к.

— Живой камень. Сказки и ле­
генды. Рис. В. Таубера. М.—Л. Дет­
гиз. 1947. 32 стр. 30 000 экз. 1 р. 50, к.

Тельканов С. и Орлов С. Фронт 
Стихи. Челябинск. Челябгиз. 1942. 
23 стр. 10 000 экз. 40 к.

Теплое Ю. Мячик забияка. Сти­
хи. Куйбышев. Обл. изд. 1940. 16 стр. 
20000 экз. 45 к.

Терещенко М. Венок славы. 
(Стихи.) Пер. с укр. Ташкент. Узгиз.
1942. 60 стр. 5С00 экз.

— Ташкентская тетрадь. (1942— 
1943). Пер. с укр. Ташкент. Узгиз.
1945. 32 стр. 2000 экз. 2 р.

Терник Е. Первая разведка. Л. 
„Молодая гвардия*. 1948. 96 стр. 
50000 экз. 3 р.

Терской А. Черный шкаф. Сталина­
бад. Гиз Тадж. ССР. 1945. 19 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

Тимофеев-Терешкин М. Якуты 
на воине. Импровизации. Пер. 
с Якутск. А. Ольхона. Иркутск. Обл. 
изд. 1942. 52 стр. 5000 экз. 80 к.
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— То же. Якутск. Якгиз. 1943. 
52 стр. 3000 экз. 1 р.

— Якуты в тылу. Импровизации. 
Авторизов. пер. с Якутск. А. Ольхона. 
Якутск. Якгиз. 1944. 49 стр. 3000 экз. 
3 р.

— То же. Иркутск. Огиз. 1944. 
59 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета® 1945. 
№ 8. Стр. 3 М. Зенкевич.
— Сказания о вождях. Пер. с якут. 

А. Ольхона. Якутск. Якгиз. 1946. 
49 стр. 3000 экз. 3 р.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1947. 
48 стр. 10000 экз. 2 р. 50 к.

— Песни борьбы и труда. (Стихи 
и поэмы.) Якутск. Якгиз. 1948. 64 стр. 
3000 экз. 3 р.

— Созвездие смелых. Военные 
легенды якутов. Авторизов. пер. 
с якутск. А. Ольхон. Рис. А. Якобсон. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 48 стр. 10000 экз. 
1 Р-

Типот В. „Я вам пишу...* Коме­
дия в 3 карт. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1944.22 стр. 
1000 экз 5 р.

— То же. М. Всес. дом народи, 
творч. им. Н. К. Крупской. 1945. 
21 стр. 2000 экз. 7 р. 25 к.

— Персидская княжна. Муз. но­
велла. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1945. 16 стр. 500 экз. 
3 р. 50 к.

Титов К. Выступление в путь. 
(Стихи.) Минск. Гизбел. 1941. 96 стр. 
3000 экз. 1 р. 45 к.

— Мы поклялись. (Стихи.) Сверд­
ловск. Гослитиздат. 1942. 32 стр. 
25 000 экз. 25 к.

— Солдатские строки. Стихи. 
Минск. Гиз. БССР. 1947. 106 стр. 
4000 экз. 2 р.

Титов Н. Застава. Стихи. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1938. 48 стр. 
3000 экз. 80 к.

— То же. 2-е изд. доп. Новоси­
бирск. Новосибгиз. 1939. 44 стр. 
6000 экз. 90 к.

Критика: „Лит. газета* 1938. 
№ 19. Стр. 3 В. Лебедев-Кумач — 
„Сибирские огни® 1938. № 1.
Стр. 138—139 М. Давшая.
— Шахтерская поступь. Стихо­

творения. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 
72 стр. 15000 экз. 2 р. 50 к.

Тиханов Н. Азенушка-сластенуш- 

ка. Рис. И. В. Беленькой. Куйбышев. 
Обл. изд. 1939. 16 стр. 30000 экз. 
20 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1947. 20 стр. 13 000 экз. 70 к.

Критика: „Детская литера­
тура® 1940. № 3. Стр. 48 Н. Пав­
лович.
— Дымка. Рис. В. Соколова. Куйбы­

шев. Обл. изд. 1939. 16 стр. 20000 экз. 
30 к.

Критика: „Детская литера­
тура® 1940. № 3. Стр. 48 Н. Пав­
лович.
— Развеселый Дунай. Рассказ сол­

дата. Куйбышев. Обл. изд. 1940. 
48 стр. 10 000 экз. 60 к.

— История одного детства. Куй­
бышев. Обл. изд. 1947. 176 стр. 
10 000 экз. 4 р. 65 к.

Критика: „Знамя® 1948. № 11.
Стр. 159—160 И. Сац.
Тихий Е. Друзья. Стихи. Пяти­

горск. Орджоникидзев. краев, изд.
1939. 20 стр. 10 000 экз. 80 к.

Тихомиров Н. Избранные стихо­
творения. Л. Лениздат. 1948. 70 стр. 
2000 экз. 1р.

Тихонов Вал. За Камой-рекой. 
Пьеса в 4 д. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947.66 стр. 500 экз. 
14 р.

Тихонов Н. Стихотворения и 
поэмы. В I томе. Л. Гослитиздат.
1938. 424 стр. 10 300 экз. 9 р.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция® 1939. № 3. Стр. 
146—150 Ан. Тарасенков.
— Избранные стихи. ЛЛ Гослит­

издат. 1939. 96 стр. 25 000 экз. 50 к.
— Сами. Поэма. Рис. Н. Лап­

шина. Л. Детиздат. 1939. 8 стр. 
50 000 экз. 25 к.

— Симон-большевик. Рис. Г. Пет­
рова. М.—Л. Детиздат. 1939. 40 стр. 
25000 экз. 85 к.

— Сто стихотворений. Л. Гослит­
издат. 1941. 268 стр. 15 000 экз. 5 р.

Критика: „Краснаяновь* 1941.
№ 6. Стр. 121—123 3. Подарев- 
ский.
— Фронтовые рассказы. Рис. 

Ю. Петрова. М.—Л. Детиздат. 1941. 
56 стр. 25 000 экз. 90 к.

— Ленинград — колыбель Октябрь­
ской революции. Хабаровск. Дальгиз.
1942. 14 стр. 10 000 экз. 15 к.
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— Ленинградские рассказы и сти­
хи. М.—Ташкент. „Советский писа­
тель". 1942. 60 стр. 15000 экз. 1 р.

— Огненный год. М. „Советский 
писатель". 1942. 80 стр. 40 000 экз. 
1 р. 25 к.

Критика: „Новый мир* 1942. 
№ 10. Стр. 127—128 Вл. Афа­
насьев.—„Знамя" 1942. № 8. Стр. 
178—179 М. Зенкевич.
— Слово о 28 гвардейцах. (Поэма.) 

М. Воениздат (Б-ка красноармейца). 
1942. 20 стр. Б. т. 10 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1943. 16 стр. 5000 экз.
30 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
30 стр. 75 000 экз. 60 к.

— Черты советского человека. 
Ленинградские рассказы. М. Воен- 
издат (Б-ка красноармейца). 1942. 
16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда" 1942. 48 стр. 
100 000 экз. 25 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз. 
1942. 40 стр. 25000 экз. 90 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1942. 32 стр. 20000 экз. 60 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1942. 
48 стр. 10000 экз. 35 к.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
ский рабочий". 1942. 56 стр. 5000 экз. 
80 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1943. 48 стр. 200 000 
экз. 60 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1944. 38 стр. 150 ОСО 
экз. 70 к.

— То же. Ульяновск. (В помощь 
агитатору.) 1944. 76 стр. Б. т. 2 р.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1945. 57 стр. 5000 экз. 2 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 38 стр. 6400 экз. 2 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1945. 55 стр. 15 150 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. „Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1945. 38 стр. 200000 
экз. 70 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1945. 59 стр. 5200 экз. 2 р.

— То же. Симферополь. „Красный 
Крым". 1945. 45 стр. 5СС0 экз. 2 р.

— То же. Л. Лениздат. 1945. 40 стр. 
15000 экз. 75 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1946. 80 стр. Б. т. 
50 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-ва
1946. 47 стр. 10 000 экз. 1 р. 20 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1942. № 32. Стр. 3
В. Смирнова.—„Славяне" 1942. 
№ 4. Стр. 57 С. Волкова.—„Знамя" 
1942. № 8. Стр. 178—179 М. Зен­
кевич.— „Знамя" 1942. № 9. Стр. 
190—192 Р. Миллер-Будницкая.
— Ленинградский год. Май 1942—

1943. Рис. В. Морозова. Л. Воениз­
дат. 1943. 116 стр. Б. т. 3 р.

Критика: „Октябрь" 1944.
№ 3—4. Стр. 169—170 И. Сергиев­
ский.
— Киров с нами. Ярославль. Обл. 

изд. 1943. 8 стр. 500 экз. Беспл.
— Красной Армии. Стихотворе­

ния. Л. Гослитиздат. 1943. 100 стр. 
10 000 экз. 4 р.

— Ленинградские рассказы. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1943. 44 стр. Б. т. 20 к.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 44 стр. 
Б. т. 20 к.

— То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 44 стр. 
Б. т. 20 к.

— О немцах. М. Госполитиздат. 
1943. 16 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Партизаны и танки. Рис. Ю. Пет­
рова. Л. Гослитиздат. 1943. 12 стр. 
15 000 экз. 80 к.

— Ленинград принимает бой. Л. 
Гослитиздат. 1943. 416 стр. 10 000 экз. 
8 р.

Критика: „Славяне" 1944.№9. 
Стр. 31—32 И. Павлова.
— Героический Ленинград. Мага­

дан. „Советская Колыма". 1944.21 стр. 
3000 экз. 50 к.

— Ленинградцы. Рис. В. Щеглова. 
М.—Л. Детгиз. 1944. 39 стр. 30 000 экз. 
2 р.

— То же. М.-Л. Детгиз. 1947. 
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— Стихи и проза. М. Гослитиздат.
1945. 416 стр. 25 000 экз. 12 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
416 стр. Б. т. 12 р.

Критика: „Советская книга"
1946. № 6—7. Стр. 89—94 Вл. Ор­
лов,— „Лит. газета" 1946. № 17. 
Стр. 2 И. Гринберг— „Огонек“
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1946. № 28. Стр. 38-39 Н. Степа­
нов.—„Правда“ 1946. № 56. Стр. 3 
А. Сурков.
— Храбрый партизан. Рис. В. Ко­

новалова. М.—Л. Детгиз. 1945. 48 стр. 
45000 экз. 1 р.

— Перед новым подъемом. Совет­
ская литература в 1944—1945 гг. М. 
„Лит. газета“. 1945. 64 стр. 15000 экз. 
1 р. 50 к.

— „Я все живу“. Рис. В. Щеглова. 
М.—Л. Детгиз. 1945. 15 стр. 75 000 экз. 
40 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 30 000 экз. 40 к.

— В те дни. Ленинградский аль­
бом. Рис. А. Пахомова. М.—Л. Дет­
гиз. 1946. 47 стр, 75 000 экз. 5 р.

— Избранное. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1947. 48 стр. 100000 экз. 
60 к.

— Поэмы. Баллады. Лирика. М. 
Гослитиздат. 1947. 216 стр. 25 000 экз.
6 р.

— Поэты Советской Грузии. (Из­
бранные переводы.) Тбилиси „Заря 
Востока“. 1948. 180 стр. 5000 экз. 10 р.

— Повести и рассказы. М. „Совет­
ский писатель"(Б-ка избранных про­
изведений советской литературы. 
1917 — 1947). 1948. 316 стр. Б. т.
7 р. 75 к.

ОН. Т и X о н о в е: Л. Евгеньев. 
Боевые баллады. „Лит. газета“ 1939. 
№ 42. Стр. 5.— И. Оксенов. Поэзия 
Николая Тихонова. „Резец“ 1939. 
№ 4. Стр. 22—23.—Е. Танк. О го­
рах, о людях, о книгах. Разговор 
с писателем-орденоносцем Ник. 
Тихоновым. „Резец“ 1939. № 3. 
Стр. 24.—П. Антокольский. Нико­
лаи Тихонов. „Красная новь“ 1941. 
№ 3-4. Стр. 139—145.—Я. Баче- 
лис. Николай Тихонов. „Известия*
1942. № 86. Стр. 3.—К. Симонов. 
Солдатское сердце. „Литература и 
искусство“ 1942. №15. Стр. 2.—А. 
Сурков. Поэт-воин. „Правда“ 1942. 
№ 102(12 апр.).Стр. 3.—Я. Воронов. 
На шестом этаже ленинградского 
дома. „Огонек“ 1943. № 34—35. Стр. 
13.—Я. Калитин. Поэзия мужества. 
„Октябрь“ 1943. № 2. Стр. 102 — 
106.—К. Федин. Николай Тихонов. 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 23. Стр. 2.—И. Эвентов. Воен­
ная проза Н. Тихонова. „Знамя*

1944. № 2. Стр. 96—100.—Л. Анто­
кольский. Поэт, воин, гражданин. 
„Лит. газета“ 1946. № 3. Стр. 2.— 
П. Громов. Николай Тихонов. 
„Звезда“ 1946. № 1. Стр. 82—85.— 
Б. Лихарев. Знаменосец нашего 
отряда. „Ленинград* 1946. № 1—2 
Стр. 4.—А. Розен. Поэт героиче­
ского Ленинграда. „Ленинград*
1946. № 1—2. Стр. 5.—„Николай 
Тихонов*. „Ленинград“ 1946. № 1 —
2. Стр. 3.—Л. Фадеев. В. Лебедев- 
Кумач и др. Поэт-воин. Открыто? 
письмо H. С. Тихонову. „Лит. га­
зета* 1946. № 49. Стр. 3.—Л. И. Ре­
вякин. Поэма Николая Тихонова 
„Киров с нами*. Из наблюдений 
над стилем. „Литература в школе*
1947. № 5. Стр. 33—36.
Ткачев Н. Сталинградский солдат 

Петр Гончаров. Сталинград. Обл. 
кн-во. 1944. 20 стр. 5000 экз. 1 р.

Тобольский И. Моим друзьям. Са­
ратов. Облгиз. 1948. 24 стр. 150000 
экз. 75 к.

— Дорогой на Запад. Фронтовые 
стихи. Саратов. Обл. изд. 1942. 20 
стр. 5000 экз. 30 к.

Тоболяков В. Сибирские рассказы. 
Л. „Советский писатель“. 1941. 308 
стр. 5000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Звезда“ 1941. №6. 
Стр. 198—199 Л. Бек.
Тока-Тува С. В Берестяном чуме. 

М. „Советский писатель“. 1943. 56 стр. 
5000 экз. 3 р.

Критика: „Литература и искус­
ство“ 1943. № 51. Стр. 3 И. Грин­
берг.— „Огонек* 1943. № 48. Стр. 
13 М. Надеждина.

О С. Т о к а-Т у в а: С. Щипачев. 
Кандидат Тувы. „Лит. газета“ 1946. 
№ 4. Стр. 4.—В. Кожевников. Ки­
пучая деятельность, высокое даро­
вание. „Лит. газета* 1947. №5. 
Стр. 2.
Токарев Л. В походе. Стихи. 

Минск. Гиз БССР. 1946. 50 стр. 
4000 экз. 1 р. 50 к.

Токарева К. Волшебный фонарик. 
(Сказка.) Свердловск. Свердлгиз. 
1942. 24 стр. 25000 экз. 25 к.

Токомбаев А. Земляк Манаса. 
Стихи. Пер. с киргиз. Фрунзе Кир- 
гизгосиздат. 1943. 60 стр. 3100 экз. 4 р

— Повести и рассказы. Фрунзе
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Киргизгосиздат. 1946. 138 стр. 7190 
экз. 7 р.

— Утренняя встреча. Стихи. Пер. 
< киргизск. Под ред. С. Обрадовича. 
М. .Советский писатель“. 1946. 131 
стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1947. № 2. 
Стр. 192—193 И. Басалаев.—„Зна­
мя“ 1947. № 3. Стр. 185-187
С. Кирьянов.—„Советская книга*
1947. № 12. Стр. 96-98 П. Скосы- 
рев.

Об А. Т о к о м б а е в е: П. Ан­
ненков. Народный поэт Киргизии. 
„Известия“ 1947. № 32. Стр. 2.—
С. Липкин. Подвиг и трудолюбие. 
„Лит. газета“ 1947. № 4. Стр. 2.
Токтогул-Сатылганов. Избранные 

произведения. Пер. с киргизск. М. 
Гослитиздат. 1940. 168 стр. 7000 экз. 
10 р.

Критика: „Ленинград“ 1941. 
№ 8. Стр. 24 И. Авраменко.—„ Ого­
нек“ 1941. № 4. Стр. 17 П. Скосы- 
рев.—„Киргизстан“ 1941. № 3. Стр. 
173—175 Евг. Янник.-„Что читать*
1941. № 2. Стр. 32. —„Лит. обозре­
ние* 1941. № 3. Стр. 25—27 Кл. 
Комкова.

О Токтогуле: „Великий пе­
вец киргизского народа Токтогул 
Сатылганов*. „Лит. газета* 1939. 
№ 2. Стр. 2,—Кубанынбек Мала­
хов. Праздник киргизской литера­
туры. „Лит. газета* 1940. № 8. Стр. 
6.—Т. Ку латов. Народный акын. 
„Правда“ 1940. № 329. Стр. 4.— 
„Народный акын Токтогул Сатыл­
ганов“. „Киргизстан* 1940. № 2. Стр. 
5—14.—„Токтогул Сатылганов*. 
„Литература и искусство Казахста­
на“ 1940. № 12. Стр. 63-66.-
3. Шакиржанов. Токтогул Сатыл­
ганов. „Лит. газета“ 1940. № 58. 
Стр. 4.—„Краткая биография Іок- 
тогула*. „Киргизстан* 1940. № 2. 
Стр. 15—19.
Толмачева В. Дружное звено. (Сти­

хи.) Казань. Татгиз. 1938. 20 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Толстихин А. Дружба. Рассказы. 
Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1947. 52 стр. 
6000 экз’. 2 р. 30 к.

Толстой А. Н. Полное собрание 
сочинений. (Под ред. И. И. Векслера, 
А. Н. Тихонова, Л. И. Толстой.) М. 
Гослитиздат. 40000 экз. По 18 р. том.

— Том 4. Детство Никиты.—Аэ­
лита.—Похождения Невзорова, или 
Ибикус,—Повести и рассказы. 1917— 
1924 гг. 1948. 704 стр.

— Том 5. Гиперболоид инженера 
Гарина.—Повести и рассказы. 1925— 
1927 гг. 1947. 512 стр.

— Том 6. Эмигранты.—Рассказы и 
повести. 1928—1930 гг. 1948. 556 стр.

— Том 7. Хождение по мукам. 
Трилогия. Сестры.—Восемнадцатый 
год. 1947. 599 стр.

— Том 8. Хождение по мукам. Три­
логия. Хмурое утро.—Хлеб. Повесть.
1947. 707 стр.

— Том 9. Петр Первый. Роман.
1946. 807 стр.

— Том 12. Сказки и рассказы для 
детей. Русские народные сказки. 1948 ' 
372 стр.

— Аэлита. Фантаст, повесть. Рис. 
П. Алякринского. М.—Л. Детиздат.
1938. 152 стр. 57 000 экз. 1 р. 70 к.

— То же. Киев. Гос. изд. худож. 
л-ры УССР. 1939. 136 стр. 20 500 экз.
2 р. 15 к.

— Золотой ключик, или приключе­
ния Буратино. Рис. Н. Муратова. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 112 стр.
218 000 экз. 1 р. 30 к.

— То же. Пьеса в 3 д. М.—Л. 
Детиздат. 1939. 56 стр. 10 000 экз. 90 к.

— То же. Рис. А. Каневского. М.— 
Л. Детгиз. 1943. 108 стр. 25 000 экз. 
6 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
128 стр. 100 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 128 
стр. Б. т. 2 р. 25 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1948. 84 стр. 30000. экз. 2 р. 20 к.

— Петр Первый. Кн. 1 и 2. Л. 
Гослитиздат. 1938. 636 стр. 100 000 экз.
3 р. 50 к.

— То же. Авторизов. обработка 
для детей старшего возраста. Кн. 1 
и 2. Рис. П. Алякринского. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 632 стр. 70300 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. Кн. 1, 2 и 3. М. Гослит­
издат. 1947. 808 стр. 170000 экз. 14 р.

. — То же. М. Гослитиздат. 1947. 
808 стр. Б. т. 17 р.

— То же. (Роман в 3 кн.) Илл. 
Д. А. Шмаринова. М. Гослитиздат.
1947. 555 стр. 10000 экз. 70 р.
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— То же. Кн. 3. М. Гослитиздат.
1945. 155 стр. 50 000 экз. 7 р.

— То же. (Главы из романа.) М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1946. 
79 стр. Б. т. 60 к.

— То же. Кн 1. М. »Правда" (Б-ка 
»Огонек"). 1946. 200 стр. 50000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Кн. 2 и 3. М. »Правда" 
(Б-ка »Огонек"). 1947. 260 стр. 60000 
экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. «Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948. 
784 стр. Б. т. 17 р. 50 к.

— Хлеб. (Оборона Царицына.) По­
весть. Л. Гослитиздат. 1938. 344 стр. 
50 000 экз. 2 р. 25 к. (То же в жур­
нале „Молодая гвардия" 1937. № 12.)

— То же. М.—Л. »Советский пи­
сатель“. 1938. 256 стр. 17 500 экз. 
6 р. 50 к.

— То же. Л. Гослитиздат. 1938. 271 
стр. 25 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Жургаз. 1938. 252 стр. 
50 000 экз. 3 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1938. 
240 стр. 100 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1938. 176 стр. 15000 экз. 3 р. 70 к.

— То же. Орел. Изд. Обкома 
ВКП(б). 1938. 228 стр. 15 000 экз. 
3 р. 25 к.

— То же. М. »Молодая гвардия“.
1938. 269 стр. 50 000 экз. 5 р. 25 к.

— То же. Курск. Обл. изд. 1938. 
228 стр. 25 175 экз. 5 р.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1938. 52 стр. и 56 стр. 362 000 
экз. по 50 к.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во.
1938. 280 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. Сталинград. Обл. кн-во. 
1938. 312 стр. 15000 экз. 5 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1938. 
304 стр. 30 000 экз. 3 р. 55 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1938. 
228 стр. 20 000 экз. 5 р. 35 к.

— То же. Ворошиловск. Орджо- 
никидзев. краев, изд. 1938. 304 стр. 
10000 экз. 5 р. 50 к.

— Тоже.М. „История гражданской 
войны". 1938.220 стр. 50 ОООэкз. 4 р. 60 к.

— То же. Рис. В. Щеглова. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 248 стр. 95 500 экз. 
2 р. 80 к.

— То же. Главы 7 и 8. М. Жургаз 

(Б-ка „Огонек"). 1938. 80 стр. 50000 
экз. 40 к.

— То же. (Отрывки из повести.} 
М. Воениздат (Б-ка красноармейца.)
1939. 96 стр. Б. т. 30 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат,
1939. 244 стр. 10 000 экз. 3 р*.
50 к.

— То же. Орел. „Орловская прав­
да". 1948.264 стр. 10 000 экз. 7 р. 
50 к.

— То же. (Главы из повести.) М. 
Воениздат (Б-чка журнала »Советский 
воин"). 1948. 65 стр. Б. т. 35 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 344 
стр. Б. т. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 3. Стр. 7—12. В. Перцов.— 
»Лит. Воронеж" 1938. № 4. Стр. 
311—318 Б. Дальний— „Лит. обо­
зрение" 1938. № 4. Стр. 35—39 
Я. Моисеев.—»Лит. обозрение“ 
1938. № 8. Стр. 73—74 В. Кома- 
poet— „Что читать" 1938. № 9. 
Стр. 80—84 Отзывы читателей.— 
»Резец" 1938. № 2. Стр. 22.
И. Гринберг,— »Звезда" 1938. № 2. 
Стр. 169—174 А. Дымшиц.— „Кни­
га и пролетарская революция“ 1938. 
№ 12. Стр. 142—144 Б. Костеля- 
нец.— „Коме, правда* 1938. № 9 
(11 янв.). Стр. 3 С. Трегуб.— „Зна­
мя" 1938. № 3. Стр. 255-263 
И. Лежнев.—»Красная новь* 1938. 
№ 2. Стр. 173—184 А, Эрлих.— 
„Лит. современник" 1938. № 5. 
Стр. 206—217 А. Рыбасов.— „Боль­
шевик" 1938. № 4. Стр. 86—91 
И. 'Погодин.—„Молодая гвардия"
1938. № 6. Стр. 179-183 А. Дым­
шиц.—»Лит. газета" 1938. № 6. 
Стр. 3—4.—„Лит. газета* 1938. 
№ 12. Стр. 1 И. Лурье.—„Книга 
и пролетарская революция" 1938. 
№ 4. Стр. 161—164 Отзывы чи­
тателей.—„Общественница" 1938. 
№ 5. Стр. 54 С. Заречная.—»Но­
вый мир" 1938. № 3. Стр. 257—262
А. Гурштейн.—»Лит. учеба" 1938. 
№ 2. Стр. 27—47 Н. Замошкин.— 
„Лит. критик" 1938. № 3. Стр. 90— 
117 Е. Усиевич. (То же в книге 
Е. Усиевич. „Пути художественной, 
правды". М- „Советский писатель".
1939. )—„Что читать" 1938. № 2. 
Стр. 33—37 И. Тюленев.—„Лит. 
газета" 1938. № 6. Стр. 3—4 В. Пер­
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цов.—»Известия" 1938. № 7. Стр. 4 
А. Лейтес.—„Колхозник" 1939. №2. 
Стр. 126—127 К. Парамонов.— 
„30 дней" 1939. № 1. Стр. 86—92 
Н. Плиско.
— Гиперболоид инженера Гарина.— 

Аэлита. М. „Советский писатель".
1939. 416 стр. 20000 экз. 9 р. 50 к.

— Любовь — книга золотая. Коме­
дия в 3 д. М.—Л. „Искусство". 1940. 
84 стр. 2000 экз. 1 р. 25 к.

— Путь к победе. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1940. 66 стр. 2000 
экз. 2 р. (То же под назв. „Поход 
четырнадцати держав" в журнале 
„Молодая гвардия" 1938. № 10.)

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 27. Стр. 5 Габриэль— „Звезда"
1938. № 8. Стр. 215—222 С. Ива­
нов.— Коме, правда" 1938. № 108 
(14 мая). Стр. 4 И. Б. „Книга и про­
летарская революция" 1939. № 4. 
Стр. 118—122 А. Дымшиц.
— Пьесы. М.—Л. „Искусство".

1940. 292 стр. 3000 экз. 10 р.
— Эмигранты. Повесть. М. „Со­

ветский писатель". 1940. 272 стр. 
10 000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Что читать" 1941. 
№ 4. Стр. 23 В. Васильев.
— Русские сказки. Рис. К. Кузне­

цова. М.—Л. Детиздат. 1940. 200 стр. 
100 000 экз. 8 р.

Критика: „Звезда" 1941. № 3. 
Стр. 184—185 И. Эвентов.
— В Сальских степях. М. Гослит­

издат. 1941. 48 стр. 100 000 экз. 20 к.
— „Блицкриг" или „блицкрах". М. 

Гослитиздат. 1941. 56 стр. 100 000 экз. 
30 к.

Критика: „Лит. газета" 1941. 
№ 33. Стр. 3 К. Зелинский.
— Кровь народа. Алма-Ата. Каз­

огиз. 1941. 20 стр. 25 000 экз. 15 к.
— То же. Фрунзе. Киргосиздат.

1941. 16 стр. 2080 экз. 25 к.
— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.

1941. 12 стр. 10 000 экз. 10 к.
— То же. Омск. Омгиз. 1941.10 стр. 

10 000 экз. 5 к.
— То же. Чкалов. Обл. изд. 1941. 

12 стр. Б. т. 25 к.
— Кто такой Гитлер и чего он 

добивается? Челябинск. Челябгиз.
1941. 8 стр. Б. т. 5 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1941. 8 стр. Б. т. 10 к.

— Почему Гитлер должен потер­
петь поражение. М. Господитиздат.
1941. 8 стр. Б. т. 5 к.

— То же. Йошкар-Ола. Маргиз. 
1941. 8 стр. 4825 экз. 5 к.

— Фюрер. (Памфлет.) М.—Л. „Ис­
кусство". 1941. 28 стр. 15000 экз. 
35 к.

— Что мы защищаем. Л. Пушкин, 
об-во и Ленинград, отд. ВТО. 1941. 
28 стр. 10 000 экз. 50 к.

— То же. М. Госполитиздат. 1941. 
8 стр. Б. т. 5 к.

— То же. (Сборник статей.) Таш­
кент. „Советский писатель". 1942. 
124 стр. 30 000 экз. 2 р.

— Я призываю к ненависти. М. 
Воениздат. 1941. 32 стр. Б. т. 10 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
52 стр. Б. т. 35 к.

— Москве угрожает враг. Улан- 
Уде. Бургиз. 1941. 16 стр. 3000 экз. 
5 р.

— Оборона Царицына. Рис. В. Щег­
лова. М.—Л. Детиздат. 1941. 48 стр. 
75000 экз. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 180 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
48 стр. 75 000 экз. 1 р.

— Родина.—Кровь народа. Чкалсв. 
Обл. изд. 1941. 12 стр. Б. т. 25 к.

— Родина. Челябинск. Челябгиз.
1941. 8 стр. 20 000 экз. 10 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1942. 12 стр. 10 000 экз. 15 к.

— То же. (Сборник статей.) М. 
„Советский писатель". 1942. 72 стр. 
25 000 экз. 1 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма". 1942. 80 стр. 5060 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 5 к.

— То же. Сталинград. Обл. изд.
1942. 15 000 экз. Б. ц.

— То же. Красноярск. Краснояргиз..
1942. 72 стр. 6000 экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Октябрь" 1942.
№ 3 4. Стр. 178—179 И. Нович. 
— Славные дни Царицына. М.

Гослитиздат. 1941. 80 стр. 100 000 экз. 
40 к.

— Смельчаки. Ашхабад. Туркмено- 
гиз (Б-ка красноармейца). 1941. 12 
стр. Б. т. 30 к.
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— То же. Красноярск. Воениздат 
<Б-ка красноармейца). 1941. 16 стр. 
Б. т. 10 к.

—То же. М. Воениздат (Б-ка красно­
армейца). 1941 16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942. 8 стр. 1 000 000 
экз. 5 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда* (Из фронто­
вой жизни). 1943. 12 стр. 120 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1944. 8 стр. 150000 
экз. 20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 8 стр. 200 000.экз. 
20 к.

— Откуда пошла Русская земля. 
М. Госполитиздат. 1942.32 стр. 100 000 
экз. 35 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд,
1942. 52 стр. 10 000 экз. 60 к.

— Тоже.М. „Советский писатель*.
1943. 52 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Убей зверя! Сталинград. Обком 
ВКП(б). 1942. 4 стр. 5000 экз. Б. ц.

— Немецкие орды будут разгром­
лены. Свердловск. Госполитиздат.
1942. 32 стр. 25 000 экз. 40 к.

— Рассказы Ивана Сударева. М. 
„Советский писатель*. 1942. 64 стр. 
25 000 экз. 1 р.

— То же. М. Военмориздат (Фрон­
товая б-ка краснофлотца). 1942. 56 
стр. Б. т. 60 к.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1943. 62 стр. 5000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1942. 60 стр. 10000 экз. 65 к.

— Иван Грозный. Пьеса в 9 карт. 
М.—Л. „Искусство*. 1942. 64 стр. 
200 экз. Беспл.

— Иван Грозный. Драматич. по­
весть в 2 ч. Ч. 1. Орел и орлица. 
М.—Л. „Искусство*. 1913. 72 стр. 
-50 экз. Б. ц. (На правах рукописи.)

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1944. 
76 стр. 100 экз. Б. ц. (На правах 
рукописи.)

— То же. Ч. 2. Трудные годы. 1943. 
72 стр. 100 экз. Б. ц. (На правах 
-рукописи.)

— То же. В 2 ч. М,— Л. „Искус­
ство“. 1944. 155 стр. 5000 экз. 12 р.

— Тоже. М. „Советский писатель“
1945. 151 стр. 25 000 экз. 5 р.

Критика: „Большевик“ 1941. 
№ 10—11. Стр. 86—93 Д. Заслав­
ский.—„Славяне* 1944. № 6. Стр. 
36—37 В. Перцов.—„Звезда* 1944. 
№ 4. Стр. 114—117 А. Дымиіиц.— 
„Советское искусство“ 1946. № 5. 
Стр. 3 М. Блейман.—,Звезда“ 
1945. № 5—6. Стр. 141 Н. Берков­
ский.— „Лит. газета“ 1946. № 6. 
Стр. 4 А. Дроздов.
— Хмурое утро. Л. „Советский 

писатель*. 1941. 246 стр. 20000 экз. 
10 р.

— Хождение по мукам. 3 ч. три­
логии. Хмурое утро. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1942. 448 стр. 10 000 экз. 
10 р.

— То же. Горький. Обл. изд. 1942. 
372 стр. 15000 экз. 8 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 228 стр. 50 000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Трилогия. Сестры.— 
Восемнадцатый год.—Хмурое утро. 
М. Гослитиздат. 1943. 452 стр. 45000 
экз. 18 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1944. 725 стр. 5000 экз. 
30 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
515 стр. Б. т. 18 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 567 
стр. 20000 экз. 18 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд,
1948. 624 стр. 15 000 экз. 18 р.

— То же. Кн. 1 и 2. Сестры.— 
Восемнадцатый год. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1947. 340 стр. 50000 
экз. 7 р. 50 к.

— То же. Кн. 1. Сестры.—Восем­
надцатый год. Кн. 2. Хмурое утро. 
М. „Советский писатель“ (Б-ка из­
бранных произведений советской ли­
тературы. 1917—1947). 1948. 616 стр. 
и 408 стр. Б. т. 14 р. 75 к. и 
10 р. 25 к.

Критика: „Что читать* 1941. 
№ 2. Стр. 34 Н. Замотин.—„Звез­
да* 1942. № 3—4. Стр. 207—212 
И. Гринберг.—„Новый мир“ 1943. 
№ 5—6. Стр. 158-180 В. Щерби­
на.— „Литератѵра и искусство*
1943. № 13. Стр. 3 К. Федин.— 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 21. Стр. 1 (Обсуждение в ССП).— 
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„Октябрь" 1943. №4—5. Стр. 114— 
119 С. Дурылин,— .Правда" 1943. 
№ 105 (23 апр.). Стр. 3 Д. Заслав­
ский.— .Лит. газета" 1947. № 32. 
Стр. 3 Б. Б о ай ни на.
— Мать и дочь. М. Воениздат 

{Б-ка красноармейца). 1943. 30 стр. 
Б. т. 15 к.

— Коричневый дурман. Молотов. 
Молотовгиз. 1943. 10 стр. 25ОЭ0 экз. 
25 к.

— Четверть века советской лите­
ратуры. Доклад на Юбилейной сес­
сии Академии наук СССР 18 ноября 
1912 г. М. .Советский писатель". 1943. 
40 стр. 10 000 экз. 1 р.

— Детство Никиты. М.—Л. Детгиз.
1944. 88 стр. 250)0 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1947. 115 стр. 20 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл, изд. 1948. 
144 стр. 30000 экз. 2 р. 75 к.

— Статьи. (1942—1943.) М. Гослит­
издат. 1944. 143 стр. 50 000 экз. 3 р.

Критика: „Известия" 1944. 
№ 233 (30 сент.). Стр. 4 О. Войтин- 
ская.
— Повести и рассказы. 1910—1943. 

М. „Советский писатель". 1944.440 стр. 
15000 экз. 22 р. 50 к.

— Русский характер. Из расска­
зов Ивана Сударева. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1944. 14 стр. 
Б. т. 10 к.

— То же. Саратов. Обл. изд. 1944. 
12 стр. 15000 экз. 10 к.

— То же. Рис. М. Таранова. М.— 
Л. Детгиз. 1944. 16 стр. 75000 экз. 
40 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1945. 19 стр. 10 150 экз. 75 к.

— То же. Ростов. н/Д. Обл. ком-т 
ВЛКСМ. 1945. 6 стр. 500 экз. 25 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка 
журнала „Советский воин"). 1947. 66 
стр. Б. т. 25 к.

— Избранные произведения. М. 
Гослитиздат. 1945. 792 стр. 50000 
экз. 19 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
359 стр. Б. т. 19 р.

Критика: „Огонек" 1945.
№ 46—47. Стр. 27 А. Дейч.—„Со­
ветская книга" 1946. № 3—4. Стр. 
88—93 В. Щербина.
— Прекрасная дама. Рассказы.

М. Воениздат (Б-чка журн. „Красно­
армеец"). 1946. 66 стр. Б. т. 25 к.

— Желтухин. М.—Л. Детгиз. 1947. 
16 стр. 150 000 экз. 30 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. Б. т. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 150 000 экз. 50 к.

— Овражки. Сталинград. Обл. кн- 
во. 1947. 95 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— Рассказы. М. Гослитиздат. 1947. 
64 стр. 150 000 экз. 75 к.

— Первый бой. (Отрывок из ро­
мана „Хлеб".) М.—Л. Детгиз. 1948. 
16 стр. 150 000 экз. 10 к.

Об А. H. Т о л с т о м: М. Горь­
кий. Письмо об А. Н. Толстом. 
Комм. С. Д. Балухатого. „Звезда"
1938. № 3. Стр. 167. —„Алексей 
Толстой". Ростов н/Д. Ростиздат.
1938. 24 стр.—Я. Багдасарьчнц. 
Искаженный перевод („Петр Пер­
вый" на армянском языке). „Лит. 
газета" 1938. № 11. Стр. 4. — 
С. Григорьев. В деревне, у чита­
телей. „Лит. газета" 1938. № 50. 
Стр. 6. -А. Дыміииц. Три этапа. 
„Молодая гвардия" 1938. № 3. Стр. 
185—192.—И. Оксенов. Образ Пет­
ра 1 в драматургии Алексея Тол­
стого. „Звезда" 1938. № 9. Стр. 
226—230.—В. Перцов. Историче­
ские романы Ал. Н. Толстого. „Но­
вый мир" 1938. № 8. Стр. 224— 
235.—Л. Финогенов. В гостях 
у А. Н. Толстого. „Коме, правда"
1938. № 86. Стр. 4.—Л. Дыміииц. 
Писатель-орденоносец Алексей 
Толстой. „Резец" 1939» № 7. Стр. 
16. — Н. Жданов. Опровержение 
скептицизма. Тема войны и револю­
ции в творчестве А. Н. Толстого. 
„Звезда" 1939. № 2. Стр. 175— 
183.—Р. Мессер. А. Н. Толстой. 
Критич. очерк. Л. Гослитиздат.
1939. 176 стр.—К. Паустовский. 
Алексей Толстой. „Правда" 1939. 
№ 26. Стр. 4.—Л. Дерман. Алексей 
Николаевич Толстой. „Лит. газета"
1940. № 5. Стр. 4.—Л. Поляк. 
„Петр I" Алексея Толстого. „Лит. 
учеба" 1940. № 6. Стр. 44 —64.— 
А. Чегодаев. Новые иллюстрации 
Д. А. Шмаринова к роману А. Н. 
Толстого „Петр I". „Творчество"
1940. № 9. Стр. 10-14.—В. Кирпо­
тин. Сердце русского. „Новый 
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мир* 1942. № 1—2. Стр. 213—221.— 
С. Дурылин. Писатель-гражданин. 
»Литература и искусство* 1943. 
№ 2. Стр. 2—С. Маршак. О Тол­
стом. »Литература и искусство*
1943. № 2. Стр. 2.—»Письмо Томаса 
Манна Алексею Толстому*. »Ли­
тература и искусство* 1943. № 21. 
Стр. 1.—„Творчество А. Н. Тол­
стого* (Краткая библиография). 
„Новый мир* 1943. № 1. Стр. 109— 
ПО.- Л. Тимофеев. Алексей Нико­
лаевич Толстой. „Известия* 1943. 
№ 8. Стр. 3.—В. Шишков. Мастер 
огненного слова. »Литература и 
искусство* 1943. № 2. Стр. 2.— 
Ем. Ярославский. Мастер слова — 
советский патриот. „Правда* 1943. 
№ 11. Стр. 3.—К. Зелинский. 
Алексей Толстой. „Знамя* 1944. 
№ 7—8. Стр. 155-—162.—М. Апле- 
тин. Алексей Николаевич Толстой. 
»Славяне* 1945. № 3. Стр. 47—48.— 
Н.Берковский. Выдающийся русский 
писатель. „Ленинград* 1945. № 4— 
5. Стр. 26—27.—С. Бородин. Боль­
шая жизнь. „Коме, правда* 1945. 
№ 47. Стр. 2.—Б. Брайнина. Рас­
сказы А. Толстого о любви. „Лит. 
газета" 1945. № 24. Стр. 3.—К. Гам­
сахурдия. Живой в памяти поко­
лений. „Известия* 1945. № 47. 
Стр. 3.—М. Гельфанд. Новые гла­
вы „Петра I*. „Лит. газета* 1945. 
№ 5. Стр. 3—4.—А. Дикий. Неза­
бываемый. „Советское искусство* 
1945. № 9. Стр. 2.—А. Дроздов. 
Умер Алексей Толстой. „Новый 
мир* 1945. № 2—3. Стр. 160—165.— 
С. Дурылин. Наследник великих. 
„Советское искусство* 1945. № 9. 
Стр. 2.—Л. Дымшиц. Воспомина­
ния о А. Н. Толстом. „Звезда* 
1945. № 5—6. Стр. 135—139.— 
Д. Заславский. Замечательный 
писатель. »Огонек* 1945. № 11. 
Стр. 4—5.—К. Зелинский. Выдаю­
щийся русский писатель. »Коме, 
правда* 1945. № 47. Стр. 2.— 
А. Игнатьев. Верный сын народа. 
„Правда* 1945. № 45. Стр. 3.— 
М. Исаковский. Верный сын ро­
дины. »Лит. газета* 1945. № 10. 
Стр. 2.—Я- Колас. Замечательный 
человек. »Лит. газета* 1945. № 10. 
Стр. 2.—Б. Лавренев. Русский та­
лант. „Известия* 1945. № 47. Стр.

3.—И. Майский. Русский патриот^ 
»Правда* 1945. № 49. Стр. 3.—
В. Мануйлов. Алексей Николае­
вич Толстой. „Ленинград* 1945. 
№ 3. Стр. 14.—Л. Метченко. Алек­
сей Николаевич Толстой. „Волга* 
1945. № 2. Стр. 3—11.—Я. Ники­
тин. Об Алексее Толстом. „Ленин­
град* 1945. № 3. Стр. 14—15.— 
Памяти А. Н. Толстого. „Новый 
мир* 1945. № 2—3. Стр. 159.— 
Н.^Погодин. Дар 'художника. „Из­
вестия* 1945. № 47. Стр. 3.—„По­
хороны А. Н. Толстого* (ТАСС). 
„Известия* 1945.№48. Стр.3, »Прав­
да* 1945. № 50. Стр. 3.—Р. Рза.. 
Писатель народов. „Лит. газета* 
1945. № 10. Стр. 2.—Б. Ромашов. 
Язык литературы. „Советское ис­
кусство* 1945. № 9. Стр. 2.—H. Ти­
хонов. Писатель великого народа. 
„Правда* 1945. № 48. Стр. 3.— 
Н. Тихонов, М. Шолохов и др. 
Алексей Толстой. „Правда* 1945. 
№ 48. Стр. 3. (То же: „Лит. газета*
1945. № 10. Стр. 2. „Известия* 1945. 
№ 77. Стр. 3. „Коме, правда* 1945. 
№ 47. Стр. 2.)— Л. Толстая. На­
броски плана третьей книги „Пет­
ра I“. „Новый мир* 1945. № 2—3. 
Стр. 189.—К. Тренев. Живые ис­
точники. „Коме, правда* 1945. № 47. 
Стр. 2,-К. Федин. Он будет жить. 
„Лит. газета* 1945. № 10. Стр. 2.— 
В. Шишков. Алексей Николаевич 
Толстой. „Октябрь* 1945. № 3. 
Стр. 98—101.—М. Шолохов. Могу­
чий художник. „Правда* 1945. 
№ 48. Стр. 3.—Д. Д. Благой. Из 
наблюдений над романом Алексея 
Толстого „Петр Первый*. „Ученые 
записки Московского государствен­
ного университета* 1946. № ПО* 
(кн. 1). Стр. 25— 40.—Б. Брайнина. 
А. Н. Толстой. М. Изд. „Лит. га­
зета*. 1946. 47 стр.—И. Гринберг. 
А. Н. Толстой. „Звезда* 1946. № 1. 
Стр. 86— 87.— Ю. Крестинский. 
Мысли А. Н. Толстого о писа­
тельском труде. „Лит. творчество*
1946. № 1. Стр. 59—64.-Б. Рома­
шов. Замечательный русский писа­
тель. „Огонек* 1946. № 7—8. Стр. 
180—186.—Я. Тихонов. Большой 
писатель и человек. „Лит. газета*
1946. № 10. Стр. 2.—Л. Толстая. 
Работа Алексея Толстого над ро-
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маном „Петр Iе. „Октябрь“ 1946. №4.
Стр. 15—16.—В. Кирпотин. Ро­
маны А. Н. Толстого. „Литература 
в школе“ 1947. № 4. Стр. 20—32.— 
К. Федин. Памяти А. Н. Толстого. 
„Лит. газета“ 1947. № 10. Стр. 3. 
Толстой А , Петров В. и Лещен­

ко Н. Петр Первый. Киносценарий. 
М. Госкиноиздат. 1938. 172 стр. 20 000 
экз. 2 р.

Томан Н. Что происходит в ти­
шине. Рис. К. Арцеулова М.—Л. 
Детгиз. 1948. 128 стр. 30000 экз. 
4 р. 50 к.

Топчий Л. У синего моря. Поэма. 
М. Детиздат. 1940. 24 стр. 12 000 
экз. 1 р.

— Военное время. (Стихи.) Киев— 
Харьков. „Радянский письменник*.
1941. 28 стр. 7000 экз. 25 к.

Торбан Р. Снежный человек. По­
весть. Рис. А. Короткина. М.—Л. 
Детиздат. 1938. 176 стр. 25300 экз. 
4 р.

— То же. Омск. Омгиз. 1943. 132 
стр. 15 000 экз. 1 р. 85 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1938. № 15—16. Стр. 34—36
А. Кононов.
Торин В. Друзья детства. Рас­

сказы и повести. Киев. Гос. изд- 
худож. л-ры УССР. 1939. 184 стр. 
8000 экз. о р. 25 к.

— Перед праздником. Киев. „Ра­
дянский письменник“. 1948. 228 стр. 
10000 экз. 8 р. 50 к.

Трайнин И. Там, где свирепствуют 
штормы. Молотов. Молотовгиз. 1941. 
40 стр. 5000 экз. 1 р.

Трапезникова М. Наступит пир 
на весь счастливый мир. (Сказка.) 
Пермь. Дом пионера. 1939. 32 стр. 
1000 экз.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 8. Стр. 39—40 В. Ар­
дов.
Трахтенберг В. и Фельдман Е.

Черные души. Пьеса в 5 д. Л.—М. 
„Искусство“. 1938. 104 стр. 5000 экз. 
2 р.

Тренев Вит. К. Секретная коман­
дировка. Эпизод из времен войны 
1854—1856 годов на Дальнем Восто­

ке. Магадан. .Советская Колыма“.
1943. 56 стр. 6000 экз. 1 р.

— Секретный вояж. Истории 

рассказы. М.—Л. Военмориздат. 1944. 
104 стр. Б. т. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 2. Стр. 3 Я- Рыкачев.
— Бриг „Меркурий“. Рассказы. 

Рис. П. Павлинова. М.—Л. Детгиз.
1946. 112 стр. 30000 экз. 4 р.

Тренев К. Любовь Яровая. Пьеса 
в 5 д. М. „Искусство“. 1938. 112 стр. 
15 000 экз. 2 р.

— То же. М. „Искусство“. 1939. 
148 стр. 1075 экз. 5 р. 65 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 152 стр. 2000 экз. 7 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
140 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1941. 184 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1947. 79 стр. 300 
экз. 17 р.

— То же. Симферополь. Крым- 
издат. 1948. 132 стр. 5000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1948. 132 стр. 5000 экз. 4 р. 50 к.

— На берегу Невы. Пьеса в 3 д.» 
12 карт. М. Гослитиздат. 1938. 120 
стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. „Искусство“. 1938. 
95 стр. 7000 экз. 2 р.

— То же. М. „Искусство“. 1938. 
144 стр. 1075 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1939. 138 стр. 3000 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. „Искусство*.
1940. 144 стр. 2000 экз. 2 р. 80 к.

Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 4. Стр. 179—186 Б. Емельянов. 
— Гимназисты. Пьеса в 4 д. М. 

„Искусство“. 1938. 116 стр. 1075 экз. 
4 р. 25 к.

— То же. М.—Л. „Искусство*.
1940. 120 стр. 2000 экз. 1 р. 85 к.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель*. 1938. 428 стр. 10000 экз. 
4 р. 80 к.

— То же. М. „Советский писатель*.
1943. 380 стр. 10 000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 7. Стр. 3—7 М. Ники­
тин.— „Резец* 1939. № 9—10. Стр. 
30 Д. Золотницкий.—„Новый мир*
1944. № 4—5. Стр. 241—243 М. На­

деждина.—.Огонек“ 1944. № 32. 
Стр. 12 М. Надеждина.
— Рассказы. Пьесы. М. „Советский 
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писатель". 1939. XXII, 436 стр. 10000 
экз. 7 р. 75 к.

Критика: .Огонек" 1939. № 36. 
Стр. 22 Б. Ч,— .Лит. газета" 1940. 
№ 23. Стр. 3 Н. Серебров.
— Навстречу. Пьеса. М.—Л. „Ис­

кусство". 1943. 92 стр. 2000 экз. 
Зр.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 40 стр. 
350 экз. 8 р.

— Верное средство. Пьеса. М. 
Всес. дом народи, творч. им. Н. К. 
Крупской. 1944. 5 стр. 2000 экз. 2 р.

— Елена. Пьеса в 1 д. М. Всес. 
дом народи, творч. им. Н. К. Круп­
ской. 1944.. 5 стр. 2000 экз. 2 р.

— Полководец. Пьеса в 4 д. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1944. 59 стр. 200 экз. 10 р.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1945. 135 стр. 3000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 16. Стр. 3 В. Смирнова.—„Ого­
нек" 1945. № 27. Стр. 11 А. К.
— Пьесы. М. „Искусство". 1946. 

435 стр. 10000 экз. 25 р.
Критика: „Звезда" 1947. № 1.

Стр. 183—185 П. Громов.
— Жизнь. Рассказы и пьесы. М. 

„Советский писатель". 1946. 372 стр. 
40 000 экз. 13 р.

Критика: „Огонек" 1947. № 20.
Стр. 26 В. Смирнова.
— Избранные рассказы. М. „Прав­

да" (Б-ка „Огонек"). 1947. 48 стр. 
100000 экз. 60 к.

— Избранные произведения. Сим­
ферополь. Крымиздат. 1947. XVI, 
399 стр. 10 000 экз. 20 р.

— Избранные произведения в двух 
томах. Под ред. М. К. Добрынина 
и В. К. Тренева. Т. 2. Пьесы. М. 
Гослитиздат. 1947. 616 стр. 30 000 экз. 
10 р.

О К. Треневе: И. Чичеров. 
Константин Андреевич Тренев. 
„Известия" 1938. № 134. Стр. 2.— 
И. Чичеров. К. А. Тренев. „Совет­
ское искусство" 1938, № 73 (6 июня). 
Стр. 4.—77. П. За автора пьесы „Лю­
бовь Яровая". „Лит. газета" 1939. 
№ 71. Стр. 2.—В. Михайлов. 
К. А. Тренев. „Театр" 1941. № 3. 
Стр. 15—17.—О. Леонидов. Констан­
тин Тренев. „Огонек" 1943. № 20. 
Стр. 13.—Антокольский, Арбузов 

и др. К. Тренев. „Правда" 1945. 
№ 120. Стр. 4. (То же. „Лит. 
газета" 1945. № 22. Стр. 2. „Из­
вестия" 1945. № 17. Стр. 4. „Коме, 
правда" 1945. № 117 (20 мая). 
Стр. 4.)—Вирта, Вишневский и 
др. К. А. Тренев. „Советское ис­
кусство" 1945. № 21. Стр. 2.— 
К. Зубов. Памяти мастера. „Со­
ветское искусство" 1945. № 21. 
Стр. 2.—Б. Ливанов. „Писатель 
большой души". „Лит. газета"
1945. № 22. Стр. 2.—В. Пашенная. 
Учитель советского актера. „Лит. 
газета" 1945. № 22. Стр. 2.—Б. Ро­
машов. Константин Андреевич. 
„Советское искусство" 1945. № 21. 
Стр. 2.—В. Смирнова. Большая 
жизнь. „Лит. газета" 1945. № 22. 
Стр. 2.—А. Фадеев. Друг. „Лит. га­
зета" 1945. № 22. Стр. 2.—А. Фай- 
ко. Народный писатель. „Лит. га­
зета" 1948. № 49. Стр. 4.
Тренин В. и Харджиев Н. Огнен­

ная машина. Рис. А. Давыдовой. М.— 
Л. Детиздат. 1939.72 стр. 20 000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 1-2 Стр. 86—88 
Л. Гумилевский.
Тресков И. Бессмертие. Повесть.

Ч. I. Нальчик. Кабгосиздат. 1948. 
60 стр. 3000 экз. 1 р. 25 к.

Трипольский А. Севастопольцы. 
Пер. с укр. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1943. 72 стр. 5000 экз. 2 р.

Трифонов Г. Большие обиды. 
Пьеса в 4 д. М. Всес. управл. по> 
охране авторск. прав. 1947. ПО стр. 
300 экз. 23 р.

Троицкий М. Сказка про глупого 
медведя. Рис. В. Синаи. М.—Л. Дет­
издат. 1939. 20 стр. 25 000 экз. 35 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1940. № 8. Стр. 38—39 Н. Пав­
лович.
— Стихи. Л. Гослитиздат. 19-10. 

96 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.
Троянкер Р. Суровая лирика. 

Мурманск. „Полярная правда". 1942. 
64 стр. 2500 экз. 1 р.

Трояновский П. Взятие Берлина. 
Записки военного корреспондента. 
М.—Л. Детгиз. 1945. 80 стр. 30000 
экз. 4 р.

— То же. 2-е изд. М.—Л. Детгиз.
1947. 96 стр. 100 000 экз. 5 р.

Трубицын В. Здравствуй, степь?
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Стихи. Уфа. Башгиз. 1948. 68 стр. 
4500 экз. 2 р. 50 к.

Трунов Д. Дагестанцы в боях за 
Родину. Махач-Кала. Даггосиздат.
1941. 40 стр. 2700 экз. 30 к.

— Рассказы Даха-Дада. Махач- 
Кала. Даггосиздат. 1941. 32 стр. 900 
экз. 30 к.

— Долг патриота. Махач-Кала. Даг­
госиздат. 1943. 32 стр. 3000 экз. 40 к.

Трусов И. Немеркнущий свет. 
Рассказы. Смоленск. Смолгиз. 1947. 
80 стр. 10000 экз. 2 р. 50 к.

Трутнева Е. Подарок. (Стихи.) 
Свердловск. Свердлгиз. 1940. 36 стр. 
15000 экз. 50 к.

— Стихи для детей. Молотов. 
Молотовгиз. 1942. 24 стр. 10000 
экз. 1 р. 50 к.

— Снежный город. (Стихи.) Моло­
тов. Молотовгиз. 1943. 24 стр. 10 000 
экз. 1 р.

— Большая семья. (Стихи.) Моло­
тов. Молотовгиз. 1945. 10 стр. 20 000 
экз. 1 р.

— Зоопарк. (Стихи.) М. «Совет­
ский график“. 1945. 16 стр. 500000 
экз. 60 к.

— Родина. (Стихи.) Молотов. . 
Молотовгиз. 1945. 71 стр. 20 000 экз. 
7 р.

— Азбука. (Шутки-прибаутки.) 
Молотов. Молотовгиз. 1946. 30 стр. 
20000 экз. 1 р. 50 к.

— Победа. Стихи. Рис. В. Щег­
лова. М.—Л. Детгиз. 1946. 15 стр. 
100000 экз. 2 р.

— Мой календарь. Стихи. Моло­
тов. Молотовгиз. 1947. 66 стр. 15 000 
экз. 4 р. 70 к.

— Тропинка. Рис. Т. Звонаревой. 
М.—Л. Детгиз. 1947.47 стр. 25 000 экз. 
2 р.

— Времена года. (Стихи.) Сверд­
ловск. Свердлгиз. 1948. 36 стр. 15 000 
экз. 2 р. 25 к.

— Грибы. (Стихи.) Рис. Н. Кнор- 
ринг. М.—Л. Детгиз.. 1948.416 стр. 
50000 экз. 2 р. 50 к.

— Коробок. (Стихи.) Молотов. 
Молотовгиз. 1948. 16 стр. 15 000 экз. 
1 р.

— У золотого колоса. (Стихи.) 
Молотов. Молотовгиз. 1948. 32 стр. 
15000 экз. 1 р. 25 к.

О Е. Трутневой: М. Оже­

гова. Евгения Федоровна Трутнева. 
„Прикамье" 1947. № 10. Стр.
301-319.
Труханов В. В пути. (Стихи.) 

Сталино. Обл. кн.-газ. изд. 1948. 
32 стр. 5С00 экз. 1 р.

Туманова Лолахан. Анфиса Ни­
китишна. (Рассказ.) Магадан. «Совет­
ская Колыма*. 1945. 56 стр. 5000 экз.
2 р.

Туманишвили Т. Игра в красно­
армейцев. (Стихи.) Тбилиси. „Груз, 
художник*. 1942. 32 стр. 9000 экзі
3 р.

Туманян О. Избранные произве­
дения. Пер. с армянск. М. Гослит­
издат. 1946. 414 стр. 35 000 экз. 12 р.

Тур бр. Неравный брак. Комедия 
в 3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1940. 120 стр. 500 экз.. 
6 р.

— Золотые руки. Пенза. «Сталин­
ское знамя*. 1943. 16 стр. 4100 экэ. 
50 к.

— День рождения. Комедия в 4 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 48 стр. 500 экз. 7 р. 50 к.

Тур бр. Очная ставка. Пьеса 
в 4 д. с прологом. М.—Л. «Искус­
ство*. 1938. 80 стр. 10000 экз.
1 р. 60 к.

— Генеральный консул. Пьеса 
в 4 акт. М. „Искусство*. 1939. 
108 стр. 1075 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1945. 56 стр. 
300 экз. 9 р.

Критика: „Лит. обозрение*’
1939. № 7. Стр. 23—28 Н. Нем­
ченко.— „Театр* 1939. № 4». 
Стр. 131—136 Э. Миндлин.
— Очная ставка. Пьеса в 3 д. 

М.—Л. „Искусство*. 1940. 96 стр. 
2000 экз. 1 р. 75 к.

— Дым отечества. Драма в 7 карт. 
М.—Л. Музгиз. 1942. 48 стр. 250 экз. 
Б. ц.

— То же. М.—Л. „Искусство*. 1942. 
64 стр. 10000 экз. 1 р. 40 к.

— Чрезвычайный закон. Сатирич. 
комедия. М.—Л. «Искусство*. 1943. 
120 стр. 3000 экз. 4 р.

— То же. М. Всес. управл. по. 
охране авторск. прав. 1943. 52 стр. 
350 экз. 10 р.

— Поединок. (Капитан Бахметьев.). 
Пьеса в 3 акт. М. Всес. управл. по 

33&



«охране авторск. прав. 1944. 38 стр. 
500 экз. 6 р.

— То же. М.—Л. .Искусство“.
1946. 95 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.

— Кому подчиняется время. (Ноч­
ное радио.) Пьеса. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1945. 61 стр. 
500 экз. 10 р.

— Губернатор провинции. Пьеса 
в 4 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947.66 стр. 300 экз. 14 р.

Турганов Б. Наше знамя. Баллады 
и песни. Уфа. Башгиз. 1942. 64 стр. 
5000 экз. 1 р. 40 к.

— Московские стихи. М. „Москов­
ский рабочий*. 1947. 102 стр.
10 000 экз. 8 р.

Турозский Б. 48 из 50 возможных. 
Водевиль в 1 д. Киев. Центр, дом 
народн. творч. УССР. 1939. 12 стр. 
6000 экз. 75 к.

— То же. Хабаровск. Краев, 
управл. по делам искусств. 1940. 
10 стр. 1000 экз. Б. ц.

Туровский Б. и Дунаевский С. 
Тревога. (Скетч.) Киев. Центр, дом. 
народн. творч. УССР. 1939. 16 стр. 
5000 экз. 1 р.

— То же. Хабаровск. Краев, 
управл. по делам искусств. 1940. 
12 стр. 1000 экз. Б. ц.

Туровский М. Сын партизана. 
Рис. П. Грановского. Симферополь. 
Крымгиз. 1938. 29 стр. 5000 экз. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1939. № 1. Стр. 54 Ф. Кан­
дыба.
Турсун-заде М. Сын Родины. Пер. 

с таджикск. Н. Павлович. Сталин- 
абадгиз Тадж. ССР. 1943. 40 стр. 
3500 экз. 1 р. 20 к.

— Индийская баллада. (Стихи.) 
Сталинабад. Гиз Тадж. ССР. 1947. 
40 стр. 7000 экз. 3 j).

— То же. Вольный пер. с таджикск. 
А. Адалис. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек*). 1948. 24 стр. 150 000 экз. 40 к.

Критика: „Новый мир* 1948. 
№ 6. Стр. 297—299 Н. Венгров.— 
„Лит. газета* 1947. № 41. Стр. 4
С. Нагорный.—„Звезда Востока*
1948. № 2. Стр. 115—121 В. Попелов.

О М. Т у р с у н-3 аде: А. Пав­
лович. Поэт Таджикистана. „Изве­
стия* 1946. № 28. Стр. 3.—М. Ра­
хима. Турсун-заде. „Лит. газета“
1946. № 6. Стр. 3.—Дм. Молдав­

ский. Лирика Турсун-заде. „Звез­
да* 1948. № 2. Стр. 189-191.— 
J1. Пасынков. Глазами советского 
человека. „Лит. газета* 1948. № 27. 
Стр. 3.
Тушкан Г. Джура. Рис. В. Сена- 

таевой. М.—Л. Детиздат. 1940. 550 стр. 
10 000 экз. 10 р.

— То же. М. „Молодая гвардия*. 
1948. 352 стр. 75 000 экз. 13 р.

Критика: „Коме, правда* 1941. 
№ 88. Стр. 3 В. Девкин.
Тушнова В. Первая книга. Стихи. 

М. „Молодая гвардия“. 1945. 56 стр. 
5000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 49. Стр. 3 Н. Калитин. 
Тынянов Ю. Кюхля. Л. „Советский 

писатель*. 1938. 298 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

— То же. Л. „Советский писатель*.
1938. 298 стр. 8000 экз. 6 р. 75 к.

— То же. Рис. Ю. Петрова. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 312 стр. 25 000 экз. 
6 р. 20 к.

— То же. М. „Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
316 стр. 75 000 экз. 8 р. 50 к.

— Пушкин. Часть 1 и II. Л. Гос­
литиздат. 1938. 448 стр. 50000 экз. 
2 р. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 7. Стр. 4 М. Юнович.
— Смерть Вазир-Мухтара. М. „Со­

ветский писатель* (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 448 стр. Б. т. 11 р.

О Ю. Тынянове: П. Громов. 
Человек и история. (О центральной 
теме прозы Ю. Тынянова.) „Лит. 
современник" 1940. № 5—6. Стр. 
185—194.—П. Антокольский. Па­
мяти Юрия Тынянова. „Коме, прав­
да“ 1943. № 302 (23 дек). Стр. 4.— 
М. Слонимский. Писатель и уче­
ный. „Литература и искусство*
1943. № 52. Стр. 4.—А. Толстой, 
А. Фадеев и др. Памяти Юрия Ты­
нянова. „Литература и искусство* 
1943. № 52. Стр. 4.—П. Антоколь­
ский. Тынянов. „Лит. газета" 1944. 
№ 8. Стр. 2.—Е. Книпович. О Ты­
нянове. „Знамя* 1944. № 7—8. 
Стр. 162—171.—Р. Мессер. Памяти 
Ю. Н. Тынянова. „Ленинград* 1944. 
№1-2. Стр. 31.—В. Шкловский.
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Памяти Юрия Тынянова. „Знамя*
1944. № 1-2. Стр. 210—211. 
Тынянова Л. Друзья-соперники.

Повесть. М.—Л. Детгиз. 1945. 79 стр. 
■45 000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 22. Стр. 3 Г. Фиш.
Тычина П. Ивасик-Телесик. 

Украин. сказка. Пер. С. Маршака. 
Л. Детиздат. 1939. 24 стр. 100 000 экз. 
1 р.

— То же. 2-е изд. М. Детиздат.
1941. 24 стр. 100 000 экз. 1 р. 50 к.

— Избранные стихи. Пер. с укр. 
Под. ред. Н. Брауна. М. Гослитиздат.
1940. 192 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

— Лирика. Пер. с укр. М. „Правда* 
(Б-ка „Огонек*). 1941. 48 стр.
50 000 экз. 20 к.

— Мы истребим тебя—и чорт 
■с тобой! (Стихи.) Пер. с укр. Под 
ред. Б. Турганова. Уфа. Союз сов. 
писателей Украины. 1942. 28 стр. 
■5000 экз. 40 к,

— Патриотизм в творчестве Ма- 
жита Гафури. Уфа. Союз сов. писате­
лей Украины. 1942. 44 стр. 2000 экз. 
1 р. 50 к.

— Отплатим за все! Стихи. Пер. 
с укр. М. Гослитиздат. 1943. 32 стр. 
25 000 экз. 1 р. 25 к.

— Избранные стихотворения. Пер. 
с укр. Под ред. Б. Турганова. М.—Л. 
Детгиз. 1943.72 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к.

— Избранное. В пер. с укр. Под 
ред. А. И. Белецкого и Б. А. Турга­
нова. М. Гослитиздат. 1946. 407 стр. 
25 000 экз. 12 р.

Критика: „Лит. газета’ 1947. 
№ 22. Стр. 2 М. Зенкевич.—„Знамя"
1947. № 4. Стр. 165—169 Вл. Рос­
сельс.
— Избранное. Пер. с укр. М. „Со­

ветский писатель* (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917—1947). 1948. 207 стр. 25 000 экз. 
6 р.

— Пробуждение весны. Книга 
стихов. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
111 стр. 10 000 экз. 3 р.

О П. Тычине: Н. Асеев. Павло 
Григорьевич Тычина. „Лит. газета*
1938. № 35. Стр. 3.—„Павло Ты­
чина, академик — поэт — депутат". 
Биографии, очерк. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1938.16 стр.—Н. Асеев. Павло 
Тычина. „Лит. газета“ 1939. № 13.

Стр. 5.—В. Ермилов. Поэзия Павло 
Тычины. „Коме, правда* 1939. 
№ 225. Стр. 4.—А. Дейч. Павло 
Тычина. „Что читать* 1940. № 12. 
Стр. 54—56.—Н. Асеев. Павло Ты­
чина. „Правда* 1941. № 27. Стр. 4.— 
Н. Асеев. Вглядимся в Тычину. 
„Лит. газета" 1934. № 4. Стр. 2.— 
А. Бен. Сталь и нежность. (Поэзия 
Павла Тычины.) „Звезда* 1941. 
№ 5. Стр. 142—146.—Я- Городской. 
Заметки о литературе. Киев. „Ра- 
дянский письменник*. 1941.— 
А. Дейч. Павло Тычина. „Коме, 
правда" 1941. № 22. Стр. 2.—А. Лей­
тес. Павло Тычина. „Октябрь*
1941. № 3. Стр. 169-178.—А. Лей­
тес. Тычина в русских переводах. 
„Октябрь* 1941. № 2. Стр. 203— 
206.—„Приветствие ССП СССР 
Павло Тычине". „Лит. газета" 1941. 
№ 4. Стр. 1.—В. Россельс. Павло 
Тычина. „Лит. обозрение* 1941. 
№ 2 Стр. 79—80.—В. Россельс. 
Павло Тычина. „Молодая гвардия"
1941. № 1. Стр. 157.—М. Рыльский. 
Павло Тычина. „Лит. газета* 1941. 
№ И. Стр. 4.—Н. Ушаков. Голос 
Тычины. „Известия* 1941. № 22. 
Стр. 4.—Е. Днкелевич. Павло Ты­
чина. „Ленинград* 1941. № 9.
Стр. 17—18.—Л. Озеров. Побеждать 
и жить. (Поэзия Павла Тычины.) 
„Новый мир* 1943. № 2—3. 
Стр. 113—119.—А. Белецкий. Новая 
поэма Павло Тычины. „Литература 
и искусство* 1944. № 3. Стр. 3.— 
Л. Озеров. „Похороны друга". Но­
вая поэма Павло Тычины. „Коме, 
правда" 1944. № 122 (25 мая). 
Стр. 4.—/7. Панч. Павло Тычина. 
„Правда* 1946. № 16. Стр. 2.— 
М. Зенкевич. Поэт украинского 
народа. „Лит. газета“ 1947. № 2. 
Стр. 2.—М. Матусовский. Мадам 
де Курдюкова о Павле Тычине. 
(О книге Л. Озерова.) „Лит. газета*
1947. № 36. Стр. З.—Л. Озеров. 
Маяковский и Тычина. „Дружба на­
родов* 1947. № 14. Стр. 211—223. 
Тэн В. Встреча. Комедия в 1 д.

М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 14 стр. 500 экз. 2 р. 50 к.

Тэсс Т. Путешествие капитана 
Скотта. Рис. Л. Эппле. М.—Л. Дет­
издат. 1940. 128 стр. 15 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1940.
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№ 32. Стр. 4 С. Нагорный.—, Лет - 
ская литература" 1940. № 7.
Стр. 49—50 3. Гинзбург.
Тюричев Т. День начинается. 

Стихи. Челябинск. Челябгиз. 1945. 
(Обл. 1946.) 48 стр. 5000 экз. 2 р. 

Критика: „Лит. газета" 1946.
№ 51. Стр. 3 С. Обрадован.

Уваров А. Шумят платаны. 
Стихи. Одесса. Обл. изд. 1945. 
39 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Знамя“ 1946.
№ 2—3. Стр. 196—199 Ан. Тара­
сенков.
Угаров А. Песни большой земли. 

(Стихи.) Киев. Гослитиздат. 1940. 
68 стр. 1000 экз. 2 р. 75 к.

У глева Е. Шимпанзе. М. Моск, 
зоопарк. 1947. 15 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

Удалов А. Рассказы. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1938.48 стр. 15 150 экз. 40 к.

— От всей души. Повесть. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1948. 128 стр. 
5000 экз. 2 р. 40.

Уиараго. Мамелюк. Пер. с грузинск. 
А. Киачели. Тбилиси. „Заря Востока“.
1940. 192 стр. 10 000 экз. 3 р. 20 к.

Уйгун. Стихи о родине. Пер. 
с узбекск. Н. Ушакова и К. Шишова. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1943. 40 стр. 
3000 экз. 1 р. 50 к.

— Твои стихи. Пер. с узбекск. Таш­
кент. „Советский писатель". 1943. 
82 стр. 5000 экз. 3 р.

— Новолунье. (Стихи.) Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1944. 88 стр. 5000 экз.
4 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 12. Стр. 4.—„Лит. газета* 1945. 
№ 50. Стр. 2 С. Лапкин.
Уланов А. Стихи. Улан-Удэ. Бур- 

гиз. 1941. 116 стр. 6000 экз. 1 р. 65 к.
— Есть сила — шагай! Стихи. 

Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1943. 15 стр. 
8000 экз. 25 к.

Улуг-Зода С. Краснопалочники. 
Героическая драма в 4 д.» 9 карт. 
Пер. с таджикск. Сталинабад. Гиз 
Тадж. ССР. 1947. 80 стр. 3000 экз.
5 р.

— Возвращение. Пер. с таджикск. 
А. Адалис. Сталинабад. Гиз Таджикск. 
ССР. 1947. 95 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

Ульянова А. И. Детские и школь­
ные годы Ильича. М.—Л. Детиздат.

1939. 32 стр. 25 000 экз. 2 р. 25 к.
— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.

1939. 48 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.
— То же. Рис. Б. Дехтерева. 

М.—Л. Детиздат. 1941. 32 стр.
50000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
32 стр. 200 000 экз. 2 р.

Ульянинский А. Однажды вече­
ром. Драм. этюд. М. Всес. дом 
народн. творч. им. Н. К. Крупской.
1945. 8 стр. 2000 экз. 1 р. 60 к.

У мар и А. Победа жизни. Стихи. 
Пер. с узбекск. В. Левика, Е. Тарахов- 
ской, Н. Ушакова. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1942. 48 стр. 3000 экз. 75 к.

У мари Б. Храбрый петушок. 
Сталинабад. Гиз Таджикск. ССР. 1941. 
12 стр. 10 200 экз. 30 к.

Уметалиев Т. Сердце киргиза. 
Стихи. Пер. с киргизск. Под. ред. 
С. Обрадовича. М. „Советский пи­
сатель". 1947. 88 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Дружба народов" 
1947. № 16. Стр. 252—254 В. Бу- 
гаевский.
У пит А. Поездка Вилнита на 

Восток. Повесть. Пер. с латышек. 
Э. Сильмана. Киров. Обл. изд. 1943. 
48 стр. 10 000 экз. 1 р. 20 к.

— Сала, масла, яиц! Пер. с латышек. 
А. Уссит. М. „Советский писатель". 
1943. 112 стр. 10(00 экз. 2 р.

Критика: „Огонек" 1943. № 20.
Стр. 13 А. Исаев. „Литература 
и искусство“ 1943. № 15. Стр. 4 
О. Раевская.
— Дальние пути. Рассказы. Рига. 

Латгиз. 1946. 242 стр. 10 000 экз. 9 р.
— Избранные новеллы. Пер. с ла­

тышек. Э. Эглэ. Рига. Латгиз. 1947. 
189 стр. 8000 экз. 4 р. 50 к.

— Рассказы. Пер. с латышек. М. 
Гослитиздат. 1947. 292 стр. 15 000 экз. 
6 р.

Критика: „Огонек" 1948.
№ 16. Стр. 22 В. Ардаматский.— 
„Знамя" 1948. № 8. Стр. 177—189
В. Ардаматский.
— Рассказы. Пер. с латышек. М. 

„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1948. 
62 стр. 150 С00 экз. 80 к.

— Земля зеленая. Роман. Авто­
ризов. пер. с латышек. К. Козловской 
и Е. Кондратьевой. М. „Советский 
писатель". 1948. 927 стр. 15000 экз. 
20 р.
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— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
834 стр. 10 000 экз. 30 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 49. Стр. 2 Р. Эгле.—„Правда“
1946. № 127 (4 июля). Стр. 3 
Я- Судрабкалн.—„Лит. газета“ 1946. 
№ 27. Стр. 3 J7. Блюмфельд.— 
„Известия“ 1946. № 96. Стр. 3 
Л. Блюмфельд.
— Пареньки поселка Моховое. 

Пер. Я. Шумана. Рига. Латгиз. 1948. 
146 стр. 16 000 экз. 8 р.

— Обращенный. Пер. с латышек. 
Рига. Латгиз. 1948. 68 стр. 20С00 экз. 
1 р. 20 к.

Об А. У пите: А. Уссит. Одно­
актные пьесы А. Упита. „Лит. га­
зета“ 1941. № 9. Стр. 4.—Л. Уссит. 
„Голая жизнь“ А. Упита. „Лит. 
газета“ 1941. № 17. Стр. 4.—
Я- Ниедре. Два латвийских писа­
теля. „Литература и искусство“
1942. № 35. Стр. 2.—Я- Ниедре. 
Латышский народный писатель. 
„Литература и искусство“ 1943. 
№ 6. Стр. 3.—П. Скосырев. Андрей 
Упит. „Правда“ 1943. № 107.
Стр. 4.—К. Краулинъ. Народный 
писатель Латвийской ССР. „Лит. 
газета“ 1947. № 61. Стр. 4.—
Я- Шуман. Большой художник. 
„Лит. газета“ 1947. № 5. Стр. 2. 
Урастыров К. Северная радуга. 

Стихи и поэмы. Якутск. Якгиз.
1948. 62 стр. 4000 экз. 3 р.

Урин В. Весна победителей. Ли­
рика. М. „Советский писатель“.
1946. 92 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 51 Стр. 3 Н. Калитин.— 
„Октябрь“ 1947. № 3. Стр. 177— 
179 Н. Павлович.— „Новый мир“
1947. № 12. Стр. 191-276 Б.Рунин. 
Урманов К. В последний час.

Рассказы о колчаковщине. Ново­
сибирск. Новосибгиз. 1939. 136 стр. 
10000 экз. 2 р. 80 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 5. Стр. 16—18 М. Никитин. 
— Былые походы. Рассказ старого 

партизана. Новосибирск. Новосибгиз.
1942. 24 стр. 6000 экз. 40 к.

О К. У р м а н о в е: Н. Кудряв­
цев. Заметки об исторических 
очерках К. Урманова. „Сибирские 
огни* 19-Ю. № 4—5. Стр. 165- 171. 
Уруймагова Е. Осетины. Роман- 

трилогия. Кн. I. Под. ред. Ю. Н. Ли- 
бединского. Дзауджикау. Гиз Сев.- 
Осет. АССР. 1948. 331 стр. 20000 экз. 
10 р.

Усенко П. Избранные стихи. Пер. 
с укр. Ред. и пред. Б. Турганова. М. 
Гослитиздат. 1938. 128 стр. 3000 экз. 
2 р. 75 к.

Усова Вал. Воробей. Краснодар. 
Краев, кн-во. 1947. 14 стр. 15 000 экз. 
50 к.

Успенский А. В наши дни. Пьеса. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 56 стр. 500 экз. 13 р.

— Навстречу жизни. (В наши дни.) 
Пьеса в 4 д. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 84 стр. 
500 экз. 18 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 73 стр. 
500 экз. 16 р.

Успенский В. Петербургские зод­
чие. (Рассказы.) Рис. А. Морозова. 
Л. Лениздат. 1948. 140 стр. 10 000 экз. 
7 р.

Успенский Л. Кот в самолете; 
Рис. Г. Шевякова. М.—Л. Детиздат.
1938. 96 стр. 50000 экз. 2 р.

— Храбрый мышонок. Рис. Н. Си- 
ливанова-Картер. М.—Л. Детиздат.
1938. 16 стр. 200300 экз. 30 к.

— Четыре боевых случая. Рис. 
К. Рудакова М.—Л. Детиздат. 1938. 
24 стр. 252 000 экз. 30 к.

— То же. 2-е изд. М.—Л. Детиз­
дат. 1941. 28 стр. 100000 экз. 80 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 12. Стр. 29—31 В. Игна­
тьев.
— Корабли. Л. Детиздат. 1939. 

32 стр. 50000 экз. 2 р.
— Павлик фанфарист. Рис. И. Ко­

ролева. Л. Детгиз. 1941. 12 стр. 
25С00 экз. 20 к.

— Рассказы о невозможном. Рис. 
П. Кирпичева. М.—Л. Детгиз. 1942. 
52 стр. 5 ) 000 экз. 1 р.

— Скобарь. Рис. А. Ермолаева. 
М.—Л. Детгиз. 1943. 40 стр. 30 000 экз.
1 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1945. 76 стр. 5G00 экз.
2 р.

— Рассказы. М.—Л. Военмориздат.
1944. 124 стр. Б. т. 1 р. 80 к.

Критика: „Знамя“ 1945. № 4.
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Стр. 144—149 Л. Скорино.—„Лит. 
газета“ 1945. № 6. Стр. 2 Б. Брай- 
нина.
Устинов Е. Мишкина школа. 

(Стихи.) Краснодар. Краев, кн-во.
1939. 16 стр. 25 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 1-2. Стр. 97—98 
Н. Саконская.
Устинович Н. Лесная жизнь. 

Красноярск. Краснояргиз. 1944. 
28 стр. 8000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. Е. Афанасьевой 
и В. Трофимова. М.—Л. Детгиз.
1947. 32 стр. 30 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда“. 1947. 32 стр.
25 422 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 29. Стр. 3 Н. Емельянова.— 
„Сибирские огни“ 1945. № 5.
Стр. 271—272 К. Афанасьев.
— Аромат земли. Рассказы. 

Красноярск. Краев, изд. 1945. 83 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 29. Стр. 3 Н. Емельянова.— 
..Сибирские огни“ 1946. № 2.
Стр. 115—117 К. Урмлнов.
— В лесной глуши. Иркутск. Обл. 

кн-во. 1945. 27 стр. 20 0J0 экз. 1 р.
— Золотая падь. Повесть. Красно­

ярск. Краснояргиз. 1945. 91 стр.
15 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 15. Стр. 2 Л. Никулин.
— Полярная звезда. Рассказ. 

Красноярск. Краснояргиз. 1945.20 стр. 
10 000 экз. 1 р.

— В краю сибирском. Повесть. 
Красноярск. „Красноярский рабо­
чий“. 1947. 100 стр. 10000 экз. 3 р.

— В тайге. Рассказы. Красноярск. 
„Красноярский рабочий“. 1947. 72 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Енисей“ 1947. № 4. 
Стр. 194—197 А. Санин.—„Ндвый 
мир“ 1948. № 8. Стр. 266-267 
Б. Соловьев.
— Соки земли. М. „Советский пи­

сатель“. 1947. 163 стр. 15000 экз. 
4 р. 25 к.

— В краю далеком. Иркутск. Обл. 
изд. 1948. 124 стр. 15 0Э0 экз. 4 р. 65 к.

— Рассказы следопыта. Красно­
ярск. Краев, изд. 1948. 76 стр.
15000 экз. 4 р.

Критика; „Новый мир* 1948. 
№ 8. Стр. 266—267 Б. Соловьев. 
Утевский А. Памятные встречи.

Пьеса. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946. 52 стр. 500 экз. 
9 р.

Уткин И. Поэмы М. Гослитиздат.
1938. 72 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Лирика. М. Гослитиздат. 1939. 
216 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Звезда“ 1940.
№ 3—4. Стр. 238 Д. Ракмилевич. 
— О том, как бабка советский 

хворост уберегла. Рис. М. Храпков- 
ского. М. -Л. Детиздат. 1939. 16 стр. 
25 000 экз. 30 к.

— Стихи. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1939. 80 стр. 50 000 экз. 
40 к.

— То же. Рис. А. Щербакова. 
М.—Л. Детгиз. 1942. 16 стр.
25000 экз. 50 к.

— Винтовкой, молотом, пером. М. 
Гослитиздат. 1941.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 38. Стр. 3 В. Кирпотин.
— Про бабку и козлика, про нем­

цев и партизан. (Стихи.) Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1942. 20 стр. 10 000 экз.
1 р. 30 к.

— Стихи о героях. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1942. 88 стр. 12 000 экз.
2 р. 50 к.

— Фронтовые стихи. Ташкент. 
„Советский писатель“. 1942. 44. стр. 
5000 экз. 90 к.

— Я видел сам. (Стихи.) М. „Со­
ветский писатель“.- 1942. 88 стр.
10000 экз. 1 р. 25 к.

— О Родине. О дружбе. О любви. 
М. Гослитиздат. 1944. 192 стр.
25000 экз. 5 р.

Критика: „Коме, правда“ 1944. 
№ 237. Стр. 4 Н. Калитин.
— Заздравная песня. Рис. А. Щер­

бакова. М.—Л. Детгиз. 1945. 32 стр. 
75 000 экз. 80 к.

Об И. Уткине: Д. Бедный, 
А. Безыменский, и др. Иосиф Ут­
кин. „Лит. газета“ 1944. № 3.
Стр. 44. (То же. „Известия“ 1944. 
№ 271 (16 ноябр.) Стр. 4.—И. Сель- 
винский. Поэзия Иосифа Уткина 
„Лит. газета“ 1944. № 5. Стр. 4.— 
Е. Долматовский. Как подобает 
молодым. „Новый мир“ 1947. № 5. 
Стр. 168—170.—И. Рахтанов.
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Военной дорогой. „Новый мир“
1947. № 5. Стр. 171- 174.-Л. Жа­
ров. Линия мужества. „Знамя“.
1948. № 3. Стр. 126—129.
Утков В. Чудесная пшеница. Омск. 

Омгиз. 1939. 72 стр. 8000 экз. 95 к.
Критика: „Сибирские огни“

1940. № 4—5. Стр. 256 А. К.
Утробин Н. Пит, река золотая. 

Ижевск. Удмуртгиз. 1939. 52 стр. 
60000 экз. 1 р.

Критика: „Молот“ 1940. № 2.
Стр. 66—69 Уральский.
Ушаков Д. Про саперов. Рис. 

К. Арцеулова. М.—Л. Детгиз. 1948. 
80 стр. 30 000 экз. 2 р. 50 к.

Ушаков Н. Путешествия. Стихи. 
М. Гослитиздат. 1940. 76 стр. 5000 экз. 
2 р.

Критика: „Лит. обозрение’
1941. № 9. Стр. 21—23 Н. Павло­
вич— „Новый мир“ 1941. № 5. 
Стр. 247—249 Л. Озеров.
— Правое дело. Стихи о войне. 

Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 48 стр. 
5000 экз. 75 к.

— Ветер Украины. Сборник стихов 
и рассказов. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1943. 164 стр. 5000 экз. 3 р.

— Мы будем жить. Уфа. Союз сов. 
писателей Украины. 1944. 40 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Летопись. 1941—1944. Киев. 
Гос. изд. худож. л-ры. 1946. 87 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 50. Стр. 3 Е. Старинкевич.
— Северное сияние. Стихи. М. 

„Советский писатель*. 1947. 84 стр. 
10000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Новый мир* 1948. 
№ 10. Стр. 317—318 Л. Марголина. 
—„Звезда* 1948. №5. Стр. 194—195 
Е. Наумов.
— Новые путешествия. Стихи. 

Киев. „Радянский письменник*. 1948. 
99 стр. 5000 экз. 4 р.

О Н. Ушакове: Г. Левин. 
Точка зрения. „Лит. газета* 1939. 
№ 46. Стр. 3.—В. Друзин. Лирика 
Николая Ушакова. „Лит. совре­
менник* 1941. № 2. Стр. 119—124. 
Ушаков С. Боевые будни. М. 

Воениздат. 1946. 95 стр. Б. т. 50 к.
Критика: „Знамя* 1947. № 7.

Стр. 197—201 Л. Нітейн. 
Ушакова Н. Что это? Рис.

Н. Ушаковой. М. Детгиз. 1948. 16 стр. 
5000 экз. 2 р. 50.

Ушков Г. Дороги молодости. 
Избранные стихи. Баку. Детюниз- 
дат. 1947. 36 стр. 8000 экз. 2 р. 50 к.

Фадеев А. Партизанские повести. 
М. „Советский писатель*. 1938. 
228 стр. 10 000 экз. 2 р. 35 к.

— Партизанские рассказы. М. „Со­
ветский писатель“. 1938. 148 стр.
10 000 экз. 2 р. 75 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 116 стр. 1C 000 экз. 3 р.

— Михаил Васильевич Фрунзе. М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек"). 1938. 39 стр. 
50 000 экз. 20 к.

— Герой гражданской войны Миха­
ил Васильевич Фрунзе. М. Гослит­
издат. 1941. 29 стр. 100 000 экз. 15 к.

— Последний из удэге. T. 1. М. 
„Советский писатель“. 1938. 300 стр. 
10000 экз. 6 р. 75 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1938. 312 стр. 20 000 экз. 5 р. 20 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
432 стр. 50 000 экз. 3 р. 25 к.

То же. Т. 2. М. Гослитиздат. 1941. 
356 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“.
1940. 244 стр. 10000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз.
1941. 280 стр. 20 000 экз. 7 р. 40 к.

— То же. Кн. 4. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1940. 48 стр. 300 000 
экз. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
160 стр. 50 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Огонек* 1941. №8. 
Стр. 17 Л. Славин.—„На рубеже* 
(Хабаровск) 1941. № 1. Стр. 199— 
202 И. Машуков.
— По Чехословакии. М. Госполит- 

издат. 1938. 24 стр. 100 000 экз. 15 к.
Критика: „Лит. обозрение* 

1938. № 20. Стр. 51 И. А.
— Разгром. Роман. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1938. 264 стр. 10000 экз. 
3 р.

— То же. М. „Советский писатель*.
1940. 184 стр. 10000 экз. 5 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
148 стр. 50000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1942. 224 стр. 5110 экз. 8 р.

— То же. Ставрополь. Краев. 
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кн. изд. 1947. 151 стр. 10000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Владивосток. Примиздат.
1947. 175 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 
176 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947, 
224 стр. 15000 экз. 15 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
170 стр. 15 000 экз. 4 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 
1 СО стр. 10000 экз. 2 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 160 стр. 15000 экз. 4 р. 15 к.

— Землетрясение. Рассказы. М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек“). 1939. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Литература и жизнь. Статьи 
и речи. М. „Советский писатель“.
1939. 168 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

— Метелица. М. Гослитиздат (Де­
шевая б-ка). 1939. 24 стр. 100 000 экз. 
10 к.

— То же. Рис. А. Щербакова. М.— 
Киров. Детгиз. 1942. 24 стр. 75000 экз. 
50 к.

— То же. Рис. А. Брея. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 31 стр. 45 000 экз. 1 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1947. 29 стр. 25 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. В. Ладягина. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 32 стр. 45 000 экз. 
80 к.

— То же. Рис. А. Брея. М. — Л. 
Детгиз. 1948. 32 стр. Б. т. 90 к.

— Стачка. Рис. А. Короткина. 
М.—Л. Детиздат. 1939. 32 стр.
50 000 экз. 50 к.

— Сучан. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1939. 64 стр. Б. т. 
30 к.

— То же. Киев. Гос. изд. худож. 
л-ры УССР (Б-ка красноармейца).
1939. 64 стр. Б. т. Б. ц.

— Как погиб Сергей Лазо. М.—Л. 
Детиздат. 1938.32 стр. 100 300 экз. 50 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1940. 24 стр. Б. т. 15 к.

— Маяковский. М. Гослитиздат.
1940. 20 стр. 50000 экз. 25 к.

— Рождение Амгуньского полка. 
Л. Гослитиздат. 1940. 48 стр.
100 000 экз. 40 к.

-- Ленинград в дни блокады. (Из 
дневника.) М. „Советский писатель“.
1944. 148 стр. 25000 экз. 2 р. 75 к.

— Молодая гвардия. Роман. М.

„Молодая гвардия“. 1946. 470 стр. 
100 000 экз. 16 р. (То же в журнале 
„Знамя“ №№ 2—6,9—11.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1946. (Гл. 1—17) 63 стр., 
(Гл. 18—32) 64 стр., (Гл. 33—54) 
72 стр. 100 000 экз. 2 р. 50 к., 
2 р. 50 к. и 3 р.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1946. 327 стр. 50 000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 
277 стр. 50 000 экз. 12 р.

— То же. Красноярск. Крайиздат.
1946. 523 стр. 10000 экз. 16 р. 50 к.

— То же. Челябинск. Челябгиз.
1946. 476 стр. 25 000 экз. 17 р.

— То же. Владивосток. Примцздат.
1946. 523 стр. 15000 экз. 20 р.

— То же. М. „Московский рабо­
чий“. 1947. 654 стр. 150 000 экз. 16 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
472 стр. Б. т. 10 р.

— То же. Симферополь. Крымиз- 
дат. 1947. 542 стр. 15 000 экз. 14 р.

— То же. Саратов. Облгиз. 1947. 
512 стр. 15 000 экз. 17 р.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1947. 
509 стр. 20 000 экз. 20 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во.
1947. 508 стр. 15 150 экз. 16 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
304 стр. 75 000 экз. (В 2 вып. по 6 р.)

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1947. 552 стр. 20000 экз. 18 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
460 стр. 100 000 экз. 10 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1947. 468 стр. 15 000 экз. 17 р. 30 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“. 
1947. 472 стр. Б. т. 15 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1947. 474 стр. 5000 экз. 
30 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
557 стр. Б.т. 15 р.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1947. 
480 стр. 15 000 экз. 17 р. 65 к.

— То же. Худ. В. Щеглов. М. Воен­
издат (Б-ка красноармейца). 1947. 
112 стр. Б. т. 75 к.

— То же. Горький. Горьковск. изд. 
1947. 240 стр. 20000 экз. 15 р.

— То же. Ярославль. Оол. изд. 
1947. 558 стр. 15 000 экз. 16 р.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1947. 
522 стр. 25 000 экз. 15 р. 50 к.
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— То же. Грозный. Обл. изд. 1947. 
-527 стр. 25 000 экз. 17 р.

— То же. Илл. М. А. Таранова. 
Л. Лениздат. 1947. 548 стр. 15000 экз. 
18 р.

— То же. Курск. „Курская правда*. 
1947. 258 стр. 20 468 экз. 15 р.

— То же. Калинин. „Пролетарская 
правда“. 1948. 429 стр. 20 000 экз. 
И р.

— То же. (Инсценировка Н. П. Ох­
лопкова.) Тамбов. „Тамбовская прав­
да*. 1947. 62 стр. 5000 экз. 5 р.
- То же. М. Всес. управл. по 

охране авторск. прав. 1947. 71 стр. 
300 экз. 16 р.

— То же. Драма в 3 д. По роману 
А. Фадеева Г. Граков. М. „Молодая 
гвардия*. 1947. 64 стр. 100 О00 экз. 
3 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 74 стр. 
500 экз. 17 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947. 92 стр. 500 экз. 
20 р.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1947. 70 стр. 
500 экз. 15 р.

Критика: „Огонек* 1945. № 43. 
Стр. 13 В. Сидорин.—„Октябрь* 
1946. № 5. Стр. 172-181 С. Тре­
губ.—„Библиотекарь“ 1946. №9—10. 
Стр. 41—45 В. Нейман.—„Знамя“ 
1946. № 5—6. Стр. 153-162 Е. Кни­
пович— „Культура и жизнь* 1946. 
№ 9. Стр. 3 П. Юдин.— „Правда* 
1946. № 60. Стр. 3 Г. Владыкин.— 
„Лит. газета* 1946. № 13. Стр. 3 
А. Дерман.—„Советская книга* 
1946. № 6-7. Стр. 74-79 В. Гоф- 
феншефер.—„Литература в школе* 
1946. № 2. Стр. 43-50 С. В. Бе- 
резнер.—„Известия* 1946. № 152. 
Стр. 2 Е. Ковальчик.— „Лит. газета*
1946. № 18. Стр. 2 Г. Корабельни­
ков.—„Лит. газета* 1946. № 27. 
Стр. 2 П. Антокольский, С. Гера­
симов.—„Огонек* 1946. № 28. 
Стр. 38 В. Смирнова.—„Новый мир* 
1946. № 9. Стр. 149.—„Знамя* 1947. 
№4. Стр. 182-188 Ц. Дмитриева.— 
„Коме, правда* 1947. № 116
(20 мая). Стр. 3 К. Ерымовский.— 
„Лит. газета* 1947. № 61. Стр. 2. 
Редакция.—К. П. Кшіарисова. 
О романе А. А. Фадеева „Молодая 

гвардия*. Памятка читателю. М. 
Библ. СССР им. В. И. Ленина. 
1947. 48 стр. (О романе см. также 
в статьях о творчестве А. А. Фа­
деева.)
— Большевики. М.—Л. Детгиз.

1947. 32 стр. 75 000 экз. 80 к.
— Разгром.—Молодая гвардия. М. 

„Советский писатель* (Б-ка избран­
ных произведений советской литера­
туры. 1917 —1947). 1947. 708 стр. 
170 000 экз. 24 р.

— Белинский и наша современ­
ность. Доклад на Торжественном за­
седании в Большом театре в Москве 
7 июня 1948 г. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1948. 32 стр. 3200 экз. 
1 р. 50 к.

— Флаги над Краснодоном. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 16 стр. 30000 экз. 40 к.

О б А. Ф а д е е в е: П. Г. Воро­
бьев. Художественные образы 
„Разгрома*. „Литература в школе* 
1938. № 2. Стр. 81— 89.—И. Грин­
берг. Человечность и счастье. 
„Лит. современник* 1938. № 2. 
Стр. 204—219.—С. Нельс. Армия 
народа. (А. Фадеев—„Разгром“, 
„Последний из удэге*.) „Октябрь* 
1938. № 2. Стр. 193—197.—М. Се- 
ребрянский. „Разгром* А. Фадеева. 
(В книге М. Серебрянского: „Лите­
ратурные очерки*. М. Гослитиздат. 
1938. То же изд. „Советский пи­
сатель* 1948.)—В. И. Кортунова. 
Фадеев в средней школе. „Известия 
Воронежского педагогич. ин-та* 
1938. № 4. Стр. 7—26.—А. Дерман. 
Творческий метод А. А. Фадеева. 
„Лит. учеба* 1941. № 1. Стр. 13— 
39.—А. Дерман. Женские образы 
в романе Фадеева („Молодая гвар­
дия“). „Советская женщина* 1946. 
№ 4. Стр. 55—56.—„А. А. Фадеев*. 
„Степные огни* 1946. № 5.
Стр. 193—197.—„Молодая гвардия* 
на сцене наших театров. „Культура 
и жизнь* 1947. № 33 (30/ХІ). Стр. 4.— 
„Молодая гвардия* в романе и на 
сцене. „Правда* 1947. № 333 (2/ХІІ). 
Стр. 2,—„Критиковать смело и от­
крыто*. „Лит. газета* 1947. № 61. 
Стр. 1.— Роман „Молодая гвардия* 
и его инсценировка*. „Лит. газета* 
1947. № 61. Стр. 2.—„Молодая гвар­
дия “.Материалы к постановке пьесы 
по роману А. Фадеева. М. ВТО. 1947.
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64 стр.—Л. К. Голубев. Как мы 
работали над изучением романа 
А. А. Фадеева „Молодая гвардия“. 
„Литература в школе“ 1947. № 5. 
Стр. 68—70.—А. Я. Домбровская. 
Воспитательное значение романа 
А. Фадеева „Молодая гвардия“. 
„Литература в школе“ 1947. № 6. 
Стр. 30—39.—К. Зелинский. Але­
ксандр Фадеев. „Новый мир“ 1947. 
№ 2. Стр. 168—198.—Z7. М. Шим­
бирев. Роман А. Фадеева „Молодая 
гвардия“ и его роль в воспитании 
учащейся молодежи. „Советское 
студенчество“ 1947. № 7. Стр. 57— 
72.—В. Щербина. Александр Фа­
деев. „Звезда“ 1947. № 7.
Стр. 156—169.—А. С. Бушмин. 
Идейно-образная концепция „Раз­
грома“ А. Фадеева. „Известия 
Академии наук СССР“ 1948. № 4. 
Стр. 277—292.
Фадеев Ив. Сталевар Бронников. 

Горький. Обл. изд. 1945. 32 стр. 
10000 экз. 60 к.

Фазин 3. Крепость на Волге. 
Повесть. Илл. Н. Кузьмина. М. 
„Молодая гвардия“ 1940. 288 стр. 
15 000 экз. 9 р. 50 к.

Файзи А. Стихотворения. Пер. 
статарск. Под ред. С. Обрадовича. М. 
„Советский писатель“. 1947. 92 стр. 
10 000 экз. 3 р. 75 к.

— Стихи. Казань. Татгиз. 1947. 
56 стр. 10 165 экз 2 р.

Файзулин К. Девушка из Пахта- 
Абада. Ташкент. „Правда Востока". 
1947. 28 стр. 5000 экз. 1 р.

Критика: „Звезда Востока“ 
1947. № 10. Стр. 77-79. С. Лихо- 
дзиевский.
Файко А. Капитан Костров. (В се­

тях добродетели.) Комедия. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1946. 
65 стр. 500 экз. 17 р.

Файко А. и Фиш Г. Нельзя иначе! 
Пьеса в 4 д., 9 карт. М. Всес. управл. 
по охране авторск. прав. 1948. 85 стр. 
Б. т. 18 р.

Фарафонтова Т. Крепостная ба­
бушка. М.—Л Детиздат. 1938. 56 стр. 
221 000 экз. 65 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 75 000 экз. 70 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 10. Стр. 41-42 Л. Бара­
нов.

Фарбер А. Большая жизнь. Рас­
сказ. Киев—Харьков. „Радянский 
письменник*. 1941. 14 стр. 20000 экз. 
30 к.

— Мои земляки. Стихи. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1947. 48 стр. 10000 
экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1947.
№ 61. Стр. 3 М. Шехтер.
— Родные огни. (Стихи.) Сталино. 

Обл. изд. 1947. 98 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к.

— Город моих друзей.Стихи. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1948. 48 стр. 3000 экз. 
1 р. 50 к.

Фатеев П. Мщение. Рис. А. Брея. 
М.—Л. Детгиз. 1942. 32 стр. 25 000 
экз. 65 к.

Фаттах Т. Серп молодого месяца. 
Пер. с узбекск. Пред. А. Дейча. М. 
„Советский писатель". 1943. 76 стр. 
5000 экз. 3 р.

Фату ев Р. Горцы. Героич. драма 
в 3 д. М. „Искусство". 1938. 122 стр. 
1075 экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство". 1940. 
ПО стр. 1075 экз. 4 р. 15 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
108 стр. 2000 экз. 2 р.

— Мост на Азарго. Рассказы. М. 
„Советский писатель". 1939. 160 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1939. 
№ 52. Стр. 5 А. Саргиджан.
— Легенды Кавказа. Пятигорск. 

Орджоникидзев. краев, изд. 1939. 80 
стр. 10000 экз. 3 р. 50 к.

— Возвращенная жизнь. Пьеса в 
1 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1942. 14 стр. £00 экз. 1 р.

— Кремневое ружье. Махач-Кала. 
Даггиз. 1943. 38 стр. 3000 экз. 4 р.

— Армау. Махач-Кала. Даггиз.
1944. 42 стр. 5000 экз. 5 р.

Фахтуллнн 3. Предатели. Драма 
в 10 карт. Лит. обработ. И. Вилен­
ского. М. „Искусство". 1940. 140 стр. 
1075 экз. 5 р. 35 к.

Фаянс Б. Периферия. (Пьеса в 1 д.) 
М.—Л. „Искусство". 1940. 28 стр. 
5000 экз. 50 к.

Федин К. Рисунок с Ленина. Л. 
Гослитиздат. 1939. 16 стр. 25000 экз. 
50 к.

Критика: „Звезда" 1940. № 1. 
Стр. 173 И. Оксенов. — „Новый 
мир" 1940. № 8. Стр. 251—252
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А. Гурштейн. — „Лит. современ­
ник" 1940. № 2. Стр. 25 /7. Сто- 
рицын.
— Новые рассказы. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек"). 1940. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Санаторий Арктур. Роман. М. 
„Советский писатель". 1940. 188 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к. (То же в жур­
нале „Новый мир" 1940. № 4—5.)

Критика: „Звезда" 1940. № 8 — 
9. Стр. 283—286 И. Оксенов. — 
„Лит. газета" 1940. № 37. Стр. 4 
Н. Серебров. — „Лит. современник"
1940. № 5—6. Стр. 223—225 Обо­
зреватель. — „Молодая гвардия*
1940. № 10. Стр. 158—159 Г. Ка­
лина. — „Молодая гвардия" 1940. 
№ 10. Стр. 160 Ю. Р-ин. — „Ленин­
град" 1940. № 19—20. Стр. 28— 
29 И. Гринберг. — „Лит. обозре­
ние" 1941. № 3. Стр. 10—13 Б. Ру- 
нин. — „Октябрь" 1941. № 1. Стр. 
225—227 Н. Панов. — „Лит. Воро­
неж" 1941. № 1 (12). Стр. 261-265 
Л. Днепровский.
— Маленькие романы и четыре рас­

сказа. М. Гослитиздат. 1941. 284 стр. 
15 000 экз. 6*р.

— Испытание. Пьеса в 4 акт. М. 
Всес. управл. по охране авторск.прав.
1942. 50 стр. 350 экз. 6 р.

— Испытание чувств. Пьеса. М.— 
Л. „Искусство". 1943. 116 стр. 2500 
экз. 3 р. 75 к.

— Горький среди нас. Двадцатые 
годы. М. Гослитиздат. 1943. 148 стр. 
25 000 экз. 3 р. 75 к.

— То же. Картины литературной 
жизни. Часть 2. 1921—1928. М. Гос­
литиздат. 1944. 172 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Октябрь" 1943. № 8. 
Стр. 258—259 М. Слонимский.— 
„Огонек" 1943. № 26. Стр. 13 
И. Лежнев. — „Литература и ис­
кусство" 1943. № 15. Стр. 4 Е. Ела­
гина.— „Правда" 1943. № 164. Стр. 
3 А. Караваева. — „Правда" 1944. 
№ 177. Стр. 4 Ю Лукин.— .Литера­
тура и искусство" 1944. № 32. Стр. 4 
Л. Дмитриев.
— Мальчики. Рис. А. Ермолаева. 

М.—Л. Детгиз. 1944. 31 стр. 15 000 
экз. 3 р. 25 к.

— Свидание с Ленинградом. Л. 
Воениздат. 1945. 62 стр. Б. т. 2 р.

Критика: „Ленинград" 1945» 
№ 15—16. Стр. 32 И. Эвентов.
— Первые радости. Роман. М. 

Гослитиздат. 1946. 340 стр. 30 000 экз. 
8 р. (То же в журнале „Новый мир"
1945. №№ 4—9.)

— То же. М. „Молодая гвардия".
1946. 412 стр. 30 000 экз. 11 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1946. 64 стр. и 62 стр. 100 000 
экз. По 2 р. 50 к.

— То же. Саратов. Облгиз. 1947. 
352 стр. 15 000 экз. 11 р. 35 к.

— То же. Магадан. „Советская Ко­
лыма" (Роман-газета горнякам). 1947. 
64 стр. и 63 стр. 10 000 экз. По 6 р.

— То же. Рига. Латгиз. 1948. 336 
стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Новый мир* 1946. 
№ 4-5. Стр. 159-172 А. Дроз­
дов.— „Советская книга" 19-16. 
№ 10—11. Стр. 90—95 А. Мацкин.— 
„Известия" 1946. № 85. Стр. 3 
В. Смирнова. — „Огонек" 1946. 
№ 25—26. Стр. 37 А. Дроздов. — 
„Лит. газета" 1946. № 16. Стр. 3 
Б. Брайнина.— „Звезда" 1946. 
№ 7—8. Стр. 225—227 Р. Файнберг. 
— Необыкновенное лето. Роман. 

Саратов. Обл. изд. 1948. 692 стр. 
15 000 экз. 21 р. (То же в журнале 
„Новый мир“ 1947. №№ 1, 5, 9, 12 
и 1948. №№ 4, 10.)

Критика: „Культура и жизнь"
1948. № 35. Стр. 3 Н. Тихонов.
— Давно и недавно. Рассказы. М. 

„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1947. 64 
стр. 100 000 экз. 80 к.

— Избранные произведения. М. 
Гослитиздат. 1947. 712 стр. Б. т. 15 р.

— Братья. Роман. М. „Советский 
писатель" (Б-ка избранных произве­
дений советской литературы. 1917— 
1947). 1948. 420 стр. Б. т. 9 р. 50 к.

О К. Ф е д и н е: С. Ромм. Писа­
тель и эпоха. „Резец" 1939. № 11— 
12. Стр. 33. — А. Дроздов. Мастер­
ство короткого рассказа. „Лит. га­
зета" 1941. № 25. Стр. 2. — Б. Брай­
нина. Константин Федин. „Новый 
мир* 1947. № 10. Стр. 122—145. 
Федоров А. Подпольный обком 

действует. М. Воениздат. 1947. 97 стр. 
Б. т. 5 р. 25 к. (То же в журнале 
„Новый мир" 1947. № 2.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
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’газета). 1948. 61 стр. 100 000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1947. 
№ 32. Стр. 2 А. Мацкин. —„Изве­
стия* 1947. № 160 (10 июля). Стр. 3 
Н. Жданов.
Федоров Вас. Лирическая трило­

гия. Новосибирск. Новосибгиз. 1947. 
44 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

Федоров Ген. Обыкновенная жен­
щина. Горький. Обл. изд. 1939. 108 
■стр. 10 000 экз. 2 р. 20 к.

— Сила сердца. Рассказы. Горь­
кий. Обл. изд. 1944. 40 стр. 10 000 экз. 
1 р. 15 к.

— То же. Саратов. Газ.-кн. изд.
1943. 8 стр. 50 000 экз. 5 к.

— Матросская слава. Повесть. 
М.—Л. Военмориздат. 1945. 147 стр. 
Б. т. 4 р. 20 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1945. 
128 стр. 15 000 экз. 3 р. 60 к.

— По дорогам войны. Горький. 
Обл. изд. 1946. 76 стр. 10 000 экз. 2 р.

— На рассвете. Рассказы. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 164 стр. 
15 000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 33. Стр. 3 С. Львов.
— Пути-дороги. Драм, повесть в 

4 д. М. Всес. управл. по охране ав­
торск. прав. 1947. 55 стр. 300 экз. 13 р.

— То же. М. Госкультпросветиздат.
1948. 72 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Простые рассказы. Горький. 
Обл. изд. 1948. 10000 экз. 3 р.

— Солдаты. Горький. Обл. изд.
1948. 400 стр. 10 000 экз. 11 р. 30 к.

Федоров Е. А. Шадринский гусь, 
или повесть о шадринском писаришке 
Епишке. 2-е изд., доп. Челябинск. 
Челябгиз. 1938. 64 стр. 10000 экз. 1 р.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Соломонея. Л. Гослитиздат. 1938. 
63 стр. 50 000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. критик* 1938. 
№ 6. Стр. 224—228 М. Эгарт.
— Горная дорога. Роман. Л. Гос­

литиздат. 1939. 572 стр. 10 000 экз. 
9 р. 75 к.

Критика: „Молодая гвардия“.
1938. № 21. Стр. 4 Е. Кригер.— 
„Известия“ 1938. № 238 (11 окт.). 
Стр. 4 Е. Катер ли.—„Лит. критик“
1938.№  6. Стр. 224—228 М. Эгарт.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 11. Стр. 

10—16 А. Ивич.— „Звезда“ 1939. 
№ 5—6. Стр. 307—308 А. Реше­
тов. — „Лит. газета“ 1939. № 68. 
Стр. 3 Н. Москвин.
— Демидовы. История. роман. 

Молотов. Молотовгиз. 1941. 316 стр. 
10 000 экз. 8 р. 70 к. (То же в жур­
нале „Звезда* 1940. №№ 2—6.)

— То же. Л. Гослитиздат. 1943. 
348 стр. 10 000 экз. 10 к.

— То же. М. „Советский писатель“. 
1946. 344 стр. 30 000 экз. 11 р.

— То же. Челябинск. Челябгиз. 
1916. 304 стр. 10 0Э0 экз. 11р.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 360 стр. 15 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Молотов. Моло­
товгиз. 1947. 524 стр. 10000 экз. 18 р. 
25 к. (См. ниже „Каменный пояс“.)

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 23. Стр. 27—28 П. Калец- 
кий. — „Детская литература“ 1940. 
№ 19—20. Стр. 31—32 А. Рыбасов.— 
„Лит. газета“ 1940. № 54. Стр. 4 
Н. Москвин. — „Лит. газета“ 1945. 
№ 5. Стр. 3 Г. Ленобль. — „Ленин­
град“ 1944. № 9. Стр. 16 Ф. В.— 
„Новый мир“ 1948. № 5. Стр. 294— 
296 Ф. Евнин.
— Повесть о храброй и героиче­

ской партизанке Василисе. Л. „Со­
ветский писатель“. 1941. 56 стр. 20000 
экз. 70 к.

— Уральские повести. Л. „Совет­
ский писатель“. 1941. 238 стр. 8000 
экз. 5 р.

Критика: „Что читать* 1941. 
№ 11. Стр. 34—36 Н. Замотин. 
— Рассказы о Кирове. Л. Лениздат.

1942. 104 стр. 10 000 экз. 2 р.
— Фронтовые рассказы. Л. Гослит­

издат. 1942. 40 стр. 10009 экз. 1 р. 
25 к.

— В тылу врага. Рассказы. Л. 
Лениздат. 1943. 92 стр. 10 000 экз. 2 р.

Критика: „Звезда“ 1944. № 5— 
6. Стр. 126—127 А. Дымшиц.
— Гроза над Шелонью. Роман. 

Л. Лениздат. 1944. 420 стр. 10 000 экз. 
12 р.

Критика: „Советская книга“ 
1946. № 3—4. Стр. 100-103 В. Но­
виков.
— Тайна булата. История, повести 

и рассказы. Челябинск. Челябгиз.
1944. 351 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

— Герой Советского Союза Афа­
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насий Щеглов. Л. Полит, упр. Ленин­
град. фронта. 1945. 44 стр. Б. т. Б. ц.

— Находка Ерофея Маркова. По­
весть о первом русском золотоиска­
теле. М.—Л. Детгиз. 1945. 32 стр. 
30 000 экз. 1 р.

— Кыштымский зверь. Истории, 
повести. М. „Советский писатель'.
1946. 255 стр. 15 000 экз. 9 р.

— Каменный пояс. Истории, ро­
ман. Кн. 1. Демидовы. Л. Лениздат.
1947. 372 стр. 15 000 экз. 10 р.

— То же. Кн. 2. Наследники. Л. 
Лениздат. 1948.571 стр. 15 000 экз. 12 р.

Федоров И. Фронтовая лирика. 
Пенза. „Сталинское знамя'. 1943. 
44 стр. 3100 экз. 1 р. 50 к.

— Донские стихи. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1945. 15 стр. 4000 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета“ 1945.
№ 45. Стр. 3 Ан. Тарасенков.
— Лирииеские строки. Пенза. Обл. 

изд. 1947. 64 стр. 5000 экз. 2 р.
Федоров П. Глубокий рейд. Ро­

ман. М. „Молодая гвардия“. 1948. 
236 стр. 30 000 экз. 8 р. (То же в жур­
нале „Октябрь“ 1946. №№ 6—8.)

Федорович В. Простой профиль. 
Рассказы. М. „Советский писатель“.
1941. 212 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

— Лен цветет. Рассказы. Л. „Со­
ветский писатель*. 1948. 204 стр. 
15 000 экз. 4 р. 50 к.

— Неопалимая. Рассказы. М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек“). 1948. 48 
стр. 150 000 экз. 60 к.

Федорченко С. Фырка и Тишка. 
(Стихи.) М. „Труд и знание*. 1942. 
12 стр. 300000 экз. 75 к.

— Кошкин дом. Рис. В. Н. Дени­
сова. М. Моск, зоопарк. 1946. 16 стр. 
50 000 экз. 5 р.

Федулов А. Заре навстречу. По­
весть. Кн. 1. Ижевск. Удмуртгиз.
1940. 164 стр. 5000 экз. 5 р. 50 к.

Федулов Г. Хвалынь-земля. Драма 
в 5 акт. М. „Искусство“ 1940. 108 
стр. 1075 экз. 4 р. 10 к.

Фейгин Э. В августе. Рассказы. 
Симферополь. Крымгиз. 1940. 94 стр. 
5030 экз. 2 р. 50 к.

Фельдман К. Фельдмаршал. Драм, 
хроника о фельдмаршале Суворове 
в 5 д. М. „Искусство*. 1939. 134 стр. 
1075 экз. 5 р. 5 к.

Феоктистов С. Крылатая родина.

Сборник стихов. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1939. 88 стр. 3000 экз. 2 р.

Ферсман А. Воспоминания о камне. 
М. Гослитиздат. 1940. 140 стр. 10000 
экз. 4 р. 25 к.

— То же. М. —Л. Акад, наук СССР.
1945. 83 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Наша страна" 1941. 
№ 5. Стр. 43 М. Галина.— „Изве­
стия' 1941. № 6. Стр. 4 И. Андро­
нов. — „Лит. обозрение“ 1941. № 2. 
Стр. 27—28 В. Анов.— „Огонек"
1941. № 6. Стр. 19 А. Оборин. — 
„30 дней* 1941. № 5. Стр. 74 А. Ан­
дронов.— „Что читать“ 1941. № 3. 
Стр. 31 Я- Рыкачев. — „Лит. уче­
ба“ 1941. № 3. Стр. 82-86 А. Обо­
рин.
Фетисов А. Китобой. Хабаровск. 

Дальгиз. 1939. 104 стр. 10000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Красная новь“ 1940. 
№ 4. Стр. 218 Г. Колесникова.— 
„Лит. газета“ 1940. № 22. Стр. 6. 
Фидлер Ю. Дочка героя. (Стихи.) 

Баку. Аздетюниздат. 1939. 24 стр. 
12 000 экз. 1 р.

— Разговор начистоту. (Фельетоны 
и сатирич. стихи.) Баку. Азернешр.
1947. 90 стр. 3000 экз. 6 р.

Фиксин С. Утро. Стихи. Смо­
ленск. Смолгиз. 1938. 72 стр. 2000 экз. 
1 р.

Критика: „Лит. обозрение"
1938. № 24. Стр. 37—41 Л. Берг. 
— Герой. (Стихи.) Смоленск. Смол­

гиз. 1940. 8 стр. 25 000 экз. 1 р. 50 к. 
— То же. Челябинск. Челябгиз.

1942. 15 стр. 10 000 экз. 75 к.
— Легко дышать. Смоленск. Смол­

гиз. 1940. 48 стр. 3000 экз. 55 к.
Критика: „Новый мир* 1941. 

№ 3. Стр. 247—248 Е. Златова.— 
„Коме, правда“ 1941. № 76. Стр. 2
С. Чепелева. — „Лит. газета“ 1941. 
№ 4. Стр. 3 Е. Велиховская.
Филимонов А. и Дистлер В. Зо­

лото. Пьеса в 4 акт. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1940. 88 стр. 3000 экз. 2 р. 
25 к.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941.82 стр. 300 экз. 
5 р 50 к

Критика: „Театр“ 1940. № 10. 
Стр. 77 —80 А. Моров.
Филиппов Б. Чайная роза. Поэма.
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Астрахань. „Волга“. 1948. 48 стр. 
5000 экз. 5 р.

Филиппова К. В гимназии. Рис. 
Е. Гилевой. Свердловск. Свердлгиз.
1938. 180 стр. 10 000 экз. 3 р. 20 к.

— Между людьми. Повесть. 
Свердловск. Свердлгиз. 1940. 280 стр. 
5000 экз. 7 р. 80 к.

— То же. Рис. А. Ермолаева. М.— 
Л. Детиздат. 1941. 296 стр. 25 000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 16. Стр. 19—21 П. Сажин. 
Финк В. Гибель мира. М. „Совет­

ский писатель“. 1939. 120 стр. 10 000 
экз. 1 р. 75 к.

— Бедная Франция! Роман. Мага­
дан. „Советская Колыма“. 1944. 234 
стр. 5000 экз. 12 р. (То же в жур­
нале „Знамя“ 1943. № 4—6.)

— Судьба Анри Ламбера. Роман 
в 2 ч. Л. „Советский писатель“. 1948. 
328 стр. 25 000 экз. 9 р. 75 к.

Финн К. Таланты. Комедия в 
3 акт. М. „Искусство“. 1938. 100 стр. 
1075 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
80 стр. 4000 экз. 2 р.

— Первый снег. Рассказы. М. 
„Правда* (Б-ка „Огонек“). 1939. 48 
стр. 50 000 экз. 20 к.

— Большая семья. Комедия в
3 акт. М.—Л. „Искусство“. 1940. 92 
стр. 2000 экз. 1 р. 80 к.

— Сашка. Комедия в 3 акт. М. 
„Искусство“. 1940. 114 стр. 1075 экз.
4 р. 35 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
116 стр. 2000 экз. 2 р. 30 к.

— Командир танка. (Фронтовые 
очерки.) М. „Советский писатель“.
1941. 64 стр. 20 000 экз. 60 к.

— Учитель. Ростов н/Д. Ростиздат.
1941. 12 стр. 8000 экз. 15 к.

— Чистое сердце. Лирич. комедия 
в 3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 106 стр. 600 экз.
5 р. 50 к.

— Женщины города Иванова. Ив­
гиз. 1942. 12 стр. 10000 экз. 15 к.

— Перед рассветом. Пьеса в 
1 акте. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 14 стр. 500 экз. 
1 р. 50 к.

— Петр Крымов. (Пьеса в 4 акт.) 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1942. 58 стр. 300 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1942. 
112 стр. 7000 экз. 2 р.

Критика: „Коме, правда“ 1942. 
№ 195 (20 авг.). Стр. 4 Ю. Калаш­
ников.
— Рузовский лес. Пьеса в 4 акт. 

М.—Л. „Искусство“. 1942. 76 стр. 
3000 экз. 1 р. 60 к.

— Секрет красоты. Комедия в.
3 акт. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1944. 49 стр. 500 экз. 
11 р.

— Верочка. Комедия в 3 акт. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1945. 45 стр. 500 экз. 7 р. 50 к.

— Девчонка. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав. 1946. 
11 стр. 1000 экз. 4 р.

Финн К. и Гус М. Ключи Берлина. 
Историч. пьеса в 5 акт. М. „Искус­
ство“. 1938. 135 стр. 1075 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 21. Стр. 37—43 И. Дунаев­
ский.— „Искусство и жизнь“ 1939. 
№ 1. Стр. 21—23 Л. Жежеленко. 
Фисанович И. Записки подводника.

М. Военмориздат. 1944. 60 стр. Б. т. 
40 к.

Критика: „Новый мир“ 1914. 
№ 6—7. Стр. 200—201 А. Мака­
ров.
Фиш Г. Падение Кимас-озера. М. 

Гослитиздат. 1938. 140 стр. 50 000 экз. 
1 р. 25 к.

— То же. Петрозаводск. Каргос- 
издат. 1939. 140 стр. 20 000 экз. 2 р.

—' То же. Рис. А. Короткина. М.— 
Л. Детиздат. 1940. 192 стр. 15 000 экз.
4 р. 25 к.

— То же. М. „Физкультура и 
спорт“. 1941. 152 стр. 10000 экз. 2 р. 
65 к.

— То же. Рис. А. Короткина. М.— 
Л. Детгиз. 1948. 128 стр. Б. т. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 9. Стр. 47—49 Ф. Але­
ксандрова.
— Мы вернемся, Суоми! 4-е изд., 

перераб. М. „Советский писатель“. 
1938. 360 стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. Петрозаводск. Каргос- 
издат. 1940. 324 стр. 10000 экз. 6 р.

— Клятва. История одного отряда. 
М. Гослитиздат. 1938. 288 стр. 10000 
экз. 5 р. 25 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
376 стр. 50 000 экз. 5 р.
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Критика: „Лит. газета“ 1938. 
№ 71. Стр. 3 Ю. Нейман.— „Зна­
мя* 1939. № 2. Стр. 275—278 А. Вол­
ков,— „Что читать" 1941. № 7. 
Стр. 41.
— Вредная черепашка и телено­

мус. Реалистическая сказка. Рис.
А. Мак-Риди. М. „Молодая гвардия".
1939. 128 стр. 20 000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1940. 80 стр. 50 000 экз. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1939. № 23. Стр. 22-25 А. Ивич.— 
„Красная новь" 1940. № 2. Стр. 
204—206 Е. Златова,— „Смена"
1940. № 1. Стр. 25 В. Сафонов.— 
„Лит. современник" 1941. № 2. Стр. 
141—142 И. Эвентов.
— Первая винтовка. Рассказы. М. 

„Советский писатель". 1939. 264 стр. 
10 000 экз. 5 р. 25 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек"). 1939. 48 стр. 50000 экз. 20 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1940. № 11. Стр. 5—11 Н. Чету- 
нова.
— Первый полет. Пьеса в 4 д. М. 

„Искусство". 1939. 132 стр. 1075 экз. 
5 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
96 стр. 2000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета" 1941. 
№ 7. Стр. 5 В. Михайлов.
— Ночь в траншее. Были Карель­

ского фронта. Б. м. Гиз Карело-Фин. 
ССР. 1943. 32 стр. 10000 экз. 50 к.

— День рождения. Партизанская 
повесть. Беломорск. Гиз Карело- 
Фин. ССР. 1944. 120 стр. 10 000 экз. 
5 р.

— То же. „Молодая гвардия". 1944. 
127 стр. 15 000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 1. Стр. 3 Я. Семенов.
— „Лебедь". Петрозаводск. Гиз 

Карело-Фин. ССР. 1944. 22 стр. 10 000 
экз. 50 к.

— О Карельской земле. Б. м. Гиз 
Карело-Фин. ССР. 1914. 32 стр. Б. т. 
50 к.

— Дальний поиск. Рассказ о раз­
ведчиках. М.—Л. Детгиз. 1946. 52 
стр. 45 000 экз. 1 р. 80 к.

— Народная академия. М. „Правда" 
(Б-ка „Огонек"). 1948. 80 стр. 150 000 
экз. 1 р. (То же в журнале „Новый 
мир" 1948. № 9.)

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 77. Стр. 3 Е. Дорош.
— Рассказы о героях. Петроза­

водск. Гиз Карело-Фин. ССР. 1948. 
68 стр. 30 000 экз. 2 р.

Критика: „На рубеже" (Петро­
заводск) 1948. № 4. Стр. 91—92 
К. Ильин.

О Г. Фише: Б. Брайнина. Мы 
победили. (О творчестве Геннадия 
Фиша.) „Новый мир" 1940. № 8. 
Стр. 252—255. — Кл. Лаврова. Кни­
ги Геннадия Фиша. „Ленинград"
1941. № 2. Стр. 20—21. — „Письмо
А. М. Горького Геннадию Фишу". 
„Детская литература“ 1941. № 3. 
Стр. 9.
Фиш Г. и Ходаков В. Шесть ча­

сов из жизни шофера Койды. Рис.
В. Щеглова. М. —Л. Детиздат. 1940. 
16 стр. 150 000 экз. 40 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1941. 
16 стр. 100 000 экз. 20 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1941. № 1. Стр. 6—7 Е. Крек- 
шин.
— Ночь в блиндаже. Рис. В. Щег­

лова. М.—Л. Детиздат. 1941. 48 стр. 
75 000 экз. 1 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 4. Стр. 25—27 В. Иль­
енков.— „Лит. обозрение" 1941. 
№ 9. Стр. 15—17 В. Игнатов.
— На фронте. М. „Советский пи­

сатель“. 1941. 120 стр. 25 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Дом с мезонином. Рис. В. Коно­
валова. М,—Л. Детиздат. 1941. 16 стр. 
150000 экз. 40 к.

Критика: „Лит. обозрение"
1941. № 9. Стр. 15—17 В. Игна­
тов.— „Детская литература" 1941. 
№ 4. Стр. 25—27 В. Ильенков. 
Флит А. В садах литературы. Книга 

пародий. Рис. И. Шабанова. Л. Гос­
литиздат. 1938. 92 стр. 5300 экз. 2 р.

Критика: „Лит. современник" 
1938. № 8. Стр. 217-219 А. Дым- 
шиц. — „Лит. газета" 1938. № 33. 
Стр. 4 Арго.
— Таланты наизнанку. Л. Гослит­

издат. 1940. 176 стр. 8000 экз. 6 р.
Критика: „Звезда" 1940. № 11. 

Стр. 173—175 И. Эвентов.
— Короткая очередь. (Стихи.) M.- 

Д. Военмориздат (Б-ка краснофлотца).
1941. 16 стр. Б. т. 25 к.
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— Гансы и Фрицы. Басни. Рис. 
Б. Лео. Л. „Искусство“. 1942. 39 стр. 
5000 экз. 2 р.

— Шрапнель. Л. Гослитиздат. 1943. 
108 стр. 10000 экз. 3 р. 50 к.

— Кот Проша. Л. Союзпечать. 1945. 
8 стр. 100 000 экз. 1 р. 50 к.

— Кукла заболела. Стихи. Рис. 
H. Е. Муратова. Л. Союзпечать. 1945. 
8 стр. 50000 экз. 1 р.

Флит Ä. и Дудин М. Битые ко­
зыри. Фельетоны. Илл. Б. Лео. Л. 
Воениздат. 1943. 80 стр. Б. т. 2 р.

Флягин А. Семья. Рассказы. Яро­
славль. Обл. изд. 1943. 196 стр. 5000 
экз. 5 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 20. Стр. 3 А. Ко­
стицын.
— Избранное. Вст. ст. и ред. тек­

ста А. П. Костицына. Ярославль. Обл. 
изд. 1948. 180 стр. 6000 экз. 6 р.

Об А. Флягине: „Алеша Фля­
гин“. „Ярославский альманах“ 1944. 
Стр. 278—280.
Фоменко В. Обыкновенные люди. 

Ростов н/Д. Ростиздат. 1947. 128 стр. 
12 (.00 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 56. Стр. 4 Ив. Карабутенко. — 
„Лит. газета“ 1948. № 14. Стр. 4
В. Герасимова. — „Коме, правда*
1948. № 52. Стр. 3 И. Рябов.— 
„Дон“ 1948. № 10. Стр. 191—194 
И. Браиловский. — „Огонек“ 1948. 
№ 10. Стр. 24 Е. Златова.— „Но­
вый мир“ 1948. № 6. Стр. 299—301 
И. Гринберг.
Форш О. Одеты камнем. Таин­

ственный узник Алексеевского раве­
лина. Грав. А. С. Хижинского. Л. 
Гослитиздат. 1938. 216 стр. 10300 экз. 
5 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
208 стр. 75 000 экз. 7 р.

— Пагубная книга. Роман. Л. 
Гослитиздат. 1939. 168 стр. 10000 экз. 
4 р. (То же в журнале „Звезда“ 1939. 
№ 1.)

Критика: „Резец“ 1939. № 13— 
14. Стр. 18—20 А. Западов.
— Избранное. Л. „Советский пи­

сатель“. 1939. 492 стр. 10000 экз. 
11 р.

— Радищев. Илл. Н. Э. Радлова. 
Л. Гослитиздат. 1939. 428 стр. 15000 
экз. 10 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 22. Стр. 3—9 А. Марго­
лина.— „Лит. газета“ 1940. № 37. 
Стр. 3 С. Соловьев. — „Лит. совре­
менник“ 1940. № 3. Стр. 143—145
В. Орлов.
— Новые рассказы. Свердловск. 

Свердлгиз. 1942. 64 стр. 25 000 экз. 
80 к.

— В старом Тифлисе. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек“). 1946. 48 стр. 100000 
экз. 60 к.

— Михайловский замок. Роман. 
Л.—М. „Советский писатель“. 1946. 
322 стр. 15 000 экз. 7 р.

— То же. Илл. К. И. Рудакова. Л. 
Лениздат. 1946. 208 стр. 15 000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. Грав. Г. Епифанова. М.— 
Л. „Советский писатель“. 1947. 256 
стр. 30 000 экз. 10 р.

Критика: „Октябрь“ 1947. № 3. 
Стр. 182—184 О. Грудцова.

Об О. Форш: И. Груздев. Твор­
ческая молодость. „Лит. газета“
1938. № 64. Стр. 3. — ТО. Ис. Бе­
седа с юбиляром. „Лит. газета“
1938. № 64. Стр. 3. — И. Тихонов, 
Служение искусству. „Лит. газета“
1938. № 64. Стр. 3.- „30 лет лите­
ратурной деятельности Ольги 
Форш". „Лит. газета“ 1938. № 64. 
Стр. 3. — К. Федин, Вс. Иванов, 
В. Шкловский, В. Катаев. Даро­
витый писатель. „Лит. газета“ 1938. 
№ 25. Стр. 3. — И. Александров. 
Исторические романы Ольги Форш. 
„Что читать“ 1939. № 9. Стр. 35— 
36. — Р. Мессер. Истины и пред­
убеждения. (Историческая проза 
Ольги Форш.) „Звезда“ 1941. № 3. 
Стр. 151—159. — М. Слонимский. 
Ольга Форш. „Литература и ис­
кусство“ 1943. № 22. Стр. 3. — 
Р. Мессер. Ольга Форш — истори­
ческий романист. „Звезда“ 1947. 
№ 8. Стр. 185—194.—М. Слоним- 
ский.Нестареющий художник. „Лит. 
газета“ 1948. № 43. Стр. 2.
Форш О. и Бояджиев Г. Князь Вла­

димир. Ист.-героич. пьеса. М.—Л. 
„Искусство“. 1943. 132 стр. 3000 экз. 
4 р.
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Критика: „Литература и искус­
ство“ 1943. № 15. Стр. 4 К. Ива­

нов.
Фраерман Р. Повести о Дальнем 

Востоке. М. „Советский писатель“. 
1938. 320 стр. 8000 экз. 4 р. 75 к.

— Шпион. Повесть. Рис. Р. Гер- 
шаника. М.—Л. Детиздат. 1938. 96 
стр. 253 300 экз. 1 р. 25 к.

— Дикая собака динго, или по­
весть о первой любви. М. „Советский 
писатель“. 1939. 168 стр. 10000 экз.
2 р. 75 к. (То же в журнале „Крас­
ная новь“ 1939. № 7.)

— То же. Рис. А. Фонвизина. М. — 
Л. Детиздат. 1939. 160 стр. 25 000 экз.
3 р. 75 к.

— То же. М.— Л. Детиздат. 1940. 
120 стр. 47 000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
160 стр. 25 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 2. Стр.З В. Перцов.—„Резец“ 1939. 
№ 21—22. Стр. 24—25 П Громов.— 
„Лит. обозрение“ 1940. № 1. Стр. 
6- 9 А. Ивич. — „Новый мир“ 1940. 
№ 6. Стр. 250—253 А. Воложе- 
нин. — „Лит. современник“ 1940. 
№ 2. Стр. 126—129 Л. Малюгин.— 
„Лит. современник“ 1940. № 8—9. 
Стр. 237 Обозреватель.—„Лит. кри­
тик“ 1940. № 3—4. Стр. 158 — 174 
М. Коряков.— „Лит. критик“ 1940. 
№ 3-4. Стр. 175—185 Н. Чету­
нова.— „Лит. критик" 1940. № 3— 
4. Стр. 186—203 В. Гоффениіефер.— 
„Красная новь“ 1940. № 5—6. Стр. 
280 -289 С. Маршак.
— Рассказы. Рис. Р. Гершаника. 

М.—Л. Детиздат. 1939. 248 стр. 25000 
экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1939. 48 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 40 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Первая любовь. Пьеса в 4 д. 
М. „Искусство“. 1940. 84 стр. 1075 
экз. 3 р. 20 к.

— Подвиг в майскую ночь. Рис. 
В. Щеглова. М.—Л. Детгиз. 1944. 23 
стр. 30 000 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 31 
стр. 75000 экз. 30 к.

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 14. Стр. 2 И Халтурин. — „Лит. 
газета“ 1947. № 8. Стр. 3 В. Ш.

— Дальнее плавание. Повесть. 
М.—Л. Детгиз. 1946. 254 стр. 30 000 
экз. 5 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1946. 70 
стр. 150 000 экз. 3 р.

Критика: „Советская книга"
1946. № 10—11. Стр. 101—104
С. Веркин.— „Новый мир“ 1947. 
№ 8. Стр. 306—308 Л. Малышев.— 
„Литература в школе“ 1946. № 5— 
6. Стр. 90— 92 Дм. Еремин. — „Ок­
тябрь“ 1947. № 4. Стр. 188—191 
В. Новиков. — „Лит. газета" 1946. 
№ 32. Стр. 2.
— Повести и рассказы. М. „Совет­

ский писатель“. 1948. 464 стр. 15 000- 
экз. 13 р.

О Р. Фраермане: А. Эрлих- 
Открытие писателя. Книги Р. Фра- 
ермана. „Лит. газета“ 1938. № 19. 
Стр. 3.
Фраерман Р. и Зайкин П. Жизнь 

и необыкновенные приключения ка­
питана-лейтенанта Головина, путеше­
ственника и морехода. М. Воениз­
дат. 1946. 280 стр. Б. т. 5 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 304 
стр. Б. т. 7 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 15. Стр. 2 А. Марьямов.
— Ласточки. Рассказы. Рис.

С. Закржевской. М.—Л. Детгиз. 1947. 
80 стр. 30 000 экз. 1 р. 70 к.

— Степанка и Резвый. Худ. Б. Ви­
нокуров. М.—Л. Детгиз. 1947. 31 стр.. 
30 000 экз. 1 р.

Френкель И. Книга стихов. М. Гос­
литиздат. 1938. 56 стр. 10000 экз.. 
1 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1938. № 20. Стр. 47—50 И. Андреев.. 
— Моряки. Стихи. М. „Советский 

писатель“. 1938. 64 стр. 8000 экз.. 
1 р. 75 к.

Критика: „Новый мир“ 1938. 
№ 7. Стр. 286—288 И. Розанов. — 
„Лит. обозрение“ 1938. № 20. Стр. 
47—50 И. Андреев.
— Стихи. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­

нек“). 1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.
— Дело было в Ревеле. М. Гос­

литиздат. 1941. 40 стр. 25 000 экз. 
40 к.

— Друзья-товарищи. Стихи. Ak 
„Советский писатель“. 1943. 40 стр. 
10 000 экз. 1 р.
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Критика: «Знамя* 1943. № 7— 
8. Стр. 254—255 Л. Озеров.
— Избранные стихи. М. „Правда* 

’(Б-ка „Огонек*). 1948. 32 стр. 150000 
экз. 40 к.

— Стихи и поэмы. М. „Советский 
.писатель*. 1948. 168 стр. 7000 экз. 6 р.

Об И. Френкеле: В. Лугов- 
ской. Стихи И. Френкеля. „Лит. 
газета* 1938. № 47. Стр. 3.
Фролов М. Золотые руки. Стихи. 

Сталино. Обл. кн.-газ. изд. 1947. 46 
стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Фроман М. Избранные переводы. 
Л. Гослитиздат. 1940. 176 стр. 5000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 13. Стр. 4 С. Балашов.

ОМ. Ф р о м а н е: Н. Браун. Па­
мяти М. А. Фромана. „Лит. совре­
менник* 1940. № 10—11. Стр. 106.— 
И. Оксенов. М. А. Фроман. „Звезда*
1940. № 10. Стр. 241—244.—A4. Сло­
нимский. М. А. Фроман. „Ленин­
град* 1940. № 17—18. Стр. 35.— 
Н. Чуковский. Памяти Михаила 
Фромана. „Лит. газета* 1940. № 42. 
Стр. 6.
Фурманов Д. На Колчака. М. Воен­

издат (Б-ка красноармейца). 1938. 64 
стр. Б. т. 25 к.

— То же. Киев. Гос. изд. худож. 
.л-ры УССР (Б-ка красноармейца).
1939. 64 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Воениздат (Б-ка крас­
ноармейца). 1939. 64 стр. Б. т. 25 к.

— Чапаев. Под ред. А. Фурмано­
вой. М. Гослитиздат. 1938. 379 стр. 
10 000 экз. 6 р.

— То же. Обработка А. Н. Фур­
мановой. Рис. П. П. Соколова-Скаля. 
М.—Л. Детиздат. 1938. 212 стр. 100 000 
экз. 2 р.

— То же. Пьеса в 3 д. М. „Ис­
кусство*. 1939. 74 стр. 1075 экз. 
3 р. 75 к.

— То же. (Отрывок из романа.) 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1940. 102 стр. 
10 000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1941. 208 стр. 10000 экз. 3 р. 80 к.

— То же. Л. Гослитиздат. 1943. 
392 стр. 10 000 экз. 8 р.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 
1944. 200 стр. 10 000 экз. 6 р. 10 к.

— То же. Владивосток. Примиздат.
1946. 301 стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1946. 
304 стр. 10 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947). 1947. 
280 стр. 100 000 экз. 9 р. 50 к.

— То же. Рис. П. П. Соколова- 
Скаля. М. Гослитиздат. 1947. 283 стр. 
10 000 экз. 25 р.

— То же. Л. Лениздат. 1947. 311 
стр. 15 000 экз. 8 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 276 
стр. Б. т. 7 р.

— То же. Молотов. Молотовгиз. 
1948. 288 стр. 15 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 360 
стр. 50 000 экз. 9 р.

— Чапаев. (А. Серафимович. „Же­
лезный поток*. А. Фадеев. „Разгром*). 
М. „Правда* (Б-ка „Огонек“). 1947. 
368 стр. 50 000 экз. 7 р. 50 к.

— Мятеж. Куйбышев. Обл. изд.
1939. 144 стр. 8000 экз. 3 р. 75 к.

— Путевые записки. М. „Прайда* 
(Б-ка „Огонек“). 1939. 64 стр. 50 000 
экз. 40 к.

— Избранное. М. Гослитиздат.
1946. 739 стр. 75000 экз. 15 р.

— Красный десант. М.—Л. Детгиз.
1947. 32 стр. 75 000 экз. <ч0 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала „Красноармеец“). 1947. 66 стр. 
Б. т. 25 к.

О Д. Фурманове: М. Се­
ребрянский. Дмитрий Фурманов. 
(В книге М. Серебрянского: „Лите­
ратурные очерки*. М. Гослитиздат. 
1938).— 77. Федотов. Художник 
бессмертного Чапаева. „Лит. совре­
менник* 1938. № 2. Стр. 220 - 233.— 
А. Фурманова. Дмитрий Фурма­
нов— боец, писатель, большевик. 
Под ред. А. Фадеева. М. Госполит­
издат. 1938. 40 стр.— А. Фурма­
нова. Дмитрий Фурманов. М. Воен­
издат. 1939. 64 стр.— С. Ипполи­
тов. Неопубликованный Фурманов. 
„Лит. газета* 1940. № 31. Стр. 6. — 
А. Н. Фурманова. Встречи с полко­
водцем.— Г. И. Горбунов. Дм. Фур­
манов. (Страницы из жизни и твор­
чества.) „Ученые записки Иванов­
ского педагогич. ин-та* 1941. № 1 
(вып. 2). Стр. 33—49.— А. Кости­
цын. Писатель-воин. „Правда* 1941. 
№ 73. Стр. 3.— А. Костицын. Пи-
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сатель-патриот. „30 дней“ 1941. 
№ 2. Стр. 70—74.—В. Куриленков. 
Дмитрий Фурманов. „Что читать“ 
1941. № 3. Стр. 50—51.- А. А. Лу­
начарский. Дмитрий Фурманов. 
„Молодая гвардия“ 1941. № 3. 
Стр. 155—156. „Памяти Дмитрия 
Фурманова“. „Коме, правда“ 1941. 
№ 62. Стр. 4.— Ц. Плоткин. Ар­
хив Дмитрия Фурманова. „Лит. 
газета“ 1941. № 6. Стр. 6.— М. Се­
ребрянский. Дмитрий Фурманов. 
„Октябрь" 1941. № 3. Стр. 179— 
187.— М. Серебрянский. Дмитрий 
Фурманов. „Лит. обозрение“ 1941. 
№ 4. Стр. 69— 71.— Л. Фамина и 
АЛ. Ахмадеева. Д. А. Фурманов. 
Краткий указатель литературы. 
Казань. Научн. б-ка Тат. АССР. 
1941. 16 стр.— А. Фурманова.
Дмитрий Фурманов. Алма-Ата. Каз- 
огиз. 1941. 96 стр.— А. Фурманова. 
Дмитрий Фурманов. Иваново. Обл. 
изд. 1941. 112 стр.— А. Фурманова. 
Дмитрий Фурманов. Боец, писа­
тель, большевик. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1941. 32 стр.— А. Фурма­
нова. Д. А. Фурманов. „Лит. га­
зета“ 1941. № 12. Стр. 3.—А. Фур­
манова. Дмитрий Фурманов. „Ли­
тература и искусство Казахстана“ 
1941. № 2-3. Стр. 13—34 и № 4. 
Стр. 3—21.— И. 3. Чумак. Дмит­
рий Фурманов в Казахстане. „Ли­
тература и искусство Казахстана“. 
1941, № 2-3. Стр. 100-110.— 
А. Якунин. Д. А. Фурманов в Семи- 
речьи. „Знамя“ 1941. № 3. Стр. 
198-204.—Г. Горбунов. Д. А. Фур­
манов в Иванове. Иваново. Ивгиз.
1944. 48 стр.—„Боец, писатель,
большевик". „Смена" 1946, № 21— 
22. Стр. 2.— Э. Болотина. Автор 
любимой книги. „Огонек“ 1946. 
№ 9. Стр. 8.— Г. Горбунов. 
Д. А. Фурманов. Иваново. Ивгиз. 
1946. 94 стр.— Г. Горбунов. Вдох­
новенный певец ивановских ткачей. 
'(К 25-летию со дня выхода в свет 
романа „Чапаев“.) „Ивановский 
альманах" 1948. № 9. Стр. 288— 
299.— О. А. Козлова. Образ Ча­
паева. „Ученые записки Красно­
дарского педагогич. ин-та“ 1948. 
№ 9. Стр. 5-31.
Фурманов Д. и Поливанов С. 

ЛЧятеж. Драма в 3 д. М. „Искус­

23 н. Мацуев

ство*. 1938. 80 стр. 1075 экз. 3 р. 
50 к.

— То же. М. „Искусство“. 1940. 
82 стр. 550 экз. 3 р. 15 к.

— То же. М.—Л. „Искусство".
1940. 80 стр. 2000 экз. 1 р.

Фурманова А. и Лунин С. Чапаев. 
Пьеса в 3 д. М. „Искусство". 1939. 
72 стр. 550 экз. 2 р. 75 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1940. 76 стр. 2000 экз. 1 р.

Фурманский П. Расти большой. 
Комедия в 1 д. М. Центр, дом ху­
дож. воспит. детей. 1939. 20 стр. 
3000 экз. 60 к.

— Разговор за чаем. Пьеса. М. Всес. 
управл. по охране авторск. прав.
1943. 10 стр. 1000 экз. 1 р. 50 к.

— Повесть о „Неистовом". Сце­
нарий. М. Госкиноиздат. 1948. 87 стр. 
10 000 экз. 3 р. 25 к.

Хабур В. Пяндж шумит. Роман. 
Ташкент. Детюниздат Уз. ССР. 1940. 
252 стр. 5000 экз. 7 р. 50 к.

Хазанович Ю. После боя. Рас­
сказы. Свердловск. Свердлгиз. 1943. 
112 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Хазин А. Пароходик. Сказка. 
(Стихи.) Одесса. Детиздат УССР.
1940. 20 стр. 20 000 экз. 2 р.

— Земляки. Стихи. Алма-Ата. 
Казогиз. 1945. 79 стр. 10 000 экз. 4 р.

Хазин Е. Иван Рябов, лодейный 
кормщик. История, повесть. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1941. 68 стр. Б. т. 40 к.

— Мастер доброй пропорции. М. 
„Советский писатель“. 1948. 220 стр. 
15000 экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Знамя" 1947. № 7. 
Стр. 194—197 В. Шкловский. 
Хаит Д. Жизнь начинается. Пьеса 

в 3 д. М. „Искусство*. 1939. 94 стр. 
1075 экз. 3 р. 60 к.

— Высокое чувство. Рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1941. 152 
стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 40—42 А. Конд­
ратович.
— Подвиг. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1942. 30 стр. Б. т. 
10 к.

Хайкин С. Мастер боевой раз­
ведки. М. Госполитиздат. 1941. 24 стр. 
100 000 экз. 20 к.
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Хаким Мусса. Мой зверинец. 
(Стихи.) Дзауджикау. Гиз Сев.-Осет. 
АССР. 1947. 12 стр. 40 000 экз. 2 р.

Хаким С. Детство поэта. Поэма. 
Пер. с татарск. Н. Сидоренко. Казань. 
Татгиз. 1947. 32 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Халилецкий Г. Стихи. (1941— 
1946.) Владивосток. Примиздат. 1946. 
55 стр. 5000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 22. Стр. 2 М. Зенкевич.
— Утро. Стихи и поэмы. Влади­

восток. Примиздат. 1947. 88 стр. 
10000 экз. 4 р.

Хамадан А. Гнев. Рассказы. Рис. 
Р. Гершаника. М.—Л. Детиздат. 1939. 
200 стр. 15 000 экз. 4 р. 25 к.

— Бронзовая медаль. М. „Правда* 
(Б-ка „Огонек“). 1940. 48 стр. 50000 
экз. 20 к.

— Тебе, Родина! Фронтовые очер­
ки. М. „Советский писатель*. 1942. 
52 стр. 20 000 экз. 90 к.

— Севастопольцы. Записки воен­
ного корреспондента. М. „Молодая 
гвардия*. 1941. 121 стр. 30000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1943. № 3. Стр. 3 С. На­
горный.
Хамдалов А. Стихи. Ташкент. Уз- 

гиз. 1939. 20 стр. 10 000 экз. 30 к.
Хамза Хаким-заде. Стихи. Пер. 

с узбекск. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1941. 32 стр. 5000 экз. 1 р.

О X а м з а: В. Афанасьев, С. Ро­
ма ов. Наш друг Хамза. „Лит. га­
зета* 1939. № 30. Стр. 4.— Ш. Ри- 
заев. Хамза Хаким-заде. (Опыт 
биографической справки.) „Лите­
ратура и искусство Узбекистана*
1939. № 3. Стр. 85—88.— М. Су­
вонский. Хамза Ниязи. „Известия*
1939. № 163 (16 июля). Стр. 4.—
С. Хусаинов. Хамза Хаким-заде. 
„Лит. критик* 1940. № 9—10.
Стр. 203—216.— Ю. Султанов. 
Жизнь и творчество Хамза Хаким- 
заде Ниязи. Пер. с узбекск. Ю. Бе- 
каревича. „Литература и искусство 
Узбекистана* 1941. № 1. Стр. 101 — 
ПО.—Я. Полонская. Хамза, поэт 
узбекского народа. „Дружба наро­
дов* 1946. № 12. Стр. 273-282. 
Ханаев И. У меня есть братишка. 

(Стихи.) Иваново. Ивгиз. 1946.12 стр. 
10 000 экз. 20 к.

Хаяамирова 3. Большая семья» 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 96 стр. 
5500 экз. 1 р. 75 к.

Харитонович Э. Рассказы. М. 
„Советский писатель*. 1938. 220 стр. 
10000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 9-10. Стр. 30-32 Е. Ге­
расимов.
— Человек нашел себя. М. Ин-т 

сан. проев. 1944. 33 стр. 5000 экз. 1 р.
— Искусство поиска. М. „Москов­

ский большевик*. 1945.32 стр. 10 000 
экз. 1 р.

— Тайна простых вешей. М. „Мо­
сковский большевик*. 1945. 52 стр. 
10 000 экз. 1 р. 25 к.

— Кудрявый вяз. Рассказ. М. 
„Советский писатель*. 1946. 183 стр. 
20 000 экз. 5 р.

Хатков А. Мужество. Стихи. 
Пер. с адыг. Г. Каца. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1938. 66 стр. 2000 экз. 
1 р. 30 к.

Хаустов Л. Утренний свет. Стихи. 
Л. Гослитиздат. 1945. 48 стр. 10 000 
экз. 1 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1945.- 
№ 50. Стр. 3 Д. Золотницкий.— 
„Ленинград* 1945. № 13—14. Стр. 
31—32 В. Инбер.
— Новоселье. М. „Советский писа­

тель*. 1947. 75 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.
Критика: „Звезда* 1947. № 10.

Стр. 209— 211 П. Громов.—„Лит. 
газета* 1947. № 42. Стр. 4 С. На­
горный.
Хват Л. Американские встречи. 

М. Госполитиздат. 1938. 104 стр. 
25000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „ Большевистская
печать* 1938. № 16. Стр. 42—44 
Е. Петров.
Хелемский Я. По Орловской земле. 

(Стихи.) М. „Советский писатель“.
1944. 44 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

— В пути. Стихи. М. „Советский 
писатель*. 1948. 156 стр. 5000 экз. 
5 р. 50 к.

Хигерович Р. Обыкновенное чудо. 
Пьеса в 4 д. М. „Искусство*. 1938. 
78 стр. 1075 экз. 3 р. 50 к.

Хилков А. Обнаженные корни. 
Роман. (Ч. 1.) Л. Гослитиздат. 1940. 
316 стр. 10000 экз. 5 р.

— То же. Ч. 2. Л. Гослитиздат.
1940. 504 стр. 10 000 экз. 8 р.
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Критика: »Лит. обозрение*
1941. № 8. Стр. 19—22 М. Коза­
ков.—«Что читать* 1941. № 7. 
Стр. 34—35 О. Косарева.—»Лит. 
газета* 1941. № 1. Стр. 4 С. Лев- 
ман.—»Звезда* 1941. № 2. Стр. 
171—173 Г. Блок.—»Ленинград*
1941. № 4. Стр. 22—23 А. Рыбасов. 
Хилтухин Л. Солнечные рассказы. 

Стихи. Улан-Удэ. Бургиз. 1938. 
87 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

— За отчизну. Стихи. Улан-Удэ. 
Бургиз. 1942. 16 стр. 3000 экз. 25 к.

— Лирика воина. Улан-Удэ. Бур­
гиз. 1943. 15 стр. 8000 экз. 30 к.

— Песни табунщика. Стихи. Улан- 
Удэ. Бургиз. 1948. 83 стр. 5000 экз. 2 р.

Хмара В. Речь наркома. Драма 
в 3 акт. М. »Искусство*. 1939. 
106 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М.— Л. »Искусство*.
1940. 72 стр. 3000 экз. 1 р. 20 к.

— Тарас Думченко. Драма в 4 акт. 
М. »Искусство*. 1939.76 стр. 1075 экз.
3 р. 50 к.

— Право на радость. Драма 
в 4 акт. М. »Искусство*. 1939. 96 стр. 
1075 экз. 4 р. 25 к.

— То же. М.—Л. »Искусство*.
1940. 112 стр. 2000 экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. »Искусство*. 1940. 
98 стр. 1075 экз. 3 р. 75 к.

— Зять. Драма в 3 акт. М. 
»Искусство*. 1940. 126 стр. 800 экз. 
5 р. 90 к.

Хмельницкий С. Воин великой 
орды. Повесть. (Журнал »Литера­
турный современник* 1938. № 12.)

Критика: »Резец* 1939. №11— 
12. Стр. 27—28 И. Оксенов.
— Каменный щит. Л. »Советский 

писатель*. 1939. 156 стр. 15 000 экз.
4 р.

Критика: .Лит. обозрение*
1940. № 14. Стр. 16-19 Н. Ники­
тин.—«Лит. газета" 1940. № 1. 
Стр. 3 А. Саргиджан.
— Рассказы военного следователя. 

Л. Лениздат. 1947. 86 стр. 10 С00 экз. 
3 р.

Ходза Н. Щорс. Боевые эпизоды. 
Рис. А. Пруцкого. М.—Л. Детиздат.
1938. 44 стр. 100 000 экз. 1 р.

Ходченко П. За Родину. Одно­
актные пьесы. Молотов. Молотовгиз.
1942. 40 стр. 10 065 экз. 45 к.

Холодный С. Человек пришел 

с войны. (Стихи.) Владивосток. Прим- 
издат. 1947. 50 стр. 10000 экз. 3 р.

Холопов Г. Медвежий лог. Роман. 
Л. Гослитиздат. 1940. 328 стр. 10000 
экз. 4 р. 50 к. (То же в журнале 
»Звезда* 1939. № 5—6.)

Критика: »Лит. современник* 
1940. №4. Стр. 148— ХЪЗЛ.Левин.— 
»Ленинград* 1940. № 11—12. Стр. 
35— 36 А. Дыміииц.— „Звезда* 1939. 
№ 7—8. Стр. 278—281 А. Дым- 
шиц.—»Лит. газета* 1940. № 57. 
Стр. 5 Я. Рыкачев.
— Бегство Сусанны. Л. „Советский 

писатель*. 1940. 136 стр. 10000 экз. 
3 р. 50 к. (То же в журнале »Звезда* 
1940. № 2.)

Критика: „Звезда* 1940. № 1. 
Стр. 181—182.
— Четыре рассказа. Л. Гослитиз­

дат. 1943. 71 стр. 10000 экз. 2 р. 50 к.
— Домик на Шуе. Беломорск. Гиз 

Карело-Фин. ССР. 1944. 62 стр. 7000 
экз. 1 р. 50 к.

— Огни в бухте. Роман. М. »Со­
ветский писатель*. 1947. 216 стр. 
25 000 экз. 8 р. 25 к.

— То же. Рис. В. Морозова. Л. 
Лениздат. 1947. 196 стр. 20000 экз.
6 р.

Критика: «Культура и жизнь*
1948. № 24. Стр. 4 Н. Тихонов.— 
„Знамя* 1948. № 5. Стр. 184—186 
П. Березов.—„Звезда* 1948. № 2. 
Стр. 192—194 Р. Файнберг. 
Хоринская Е. Спичка-невеличка. 

(Стихи.) Свердловск. Свердлгиз. 1944. 
16 стр. 15 000 экз. 50 к.

— Друзьям. (Стихи.) Свердловск. 
Свердлгиз. 1945. 15 стр. 5000 экз. 
70 к.

— Веселая зима. (Стихи.) Сверд­
ловск. Отд. Худож.фонда СССР. 1945.
7 стр. 50 000 экз. 50 к.

— С новым годом! (Стихи.) Сверд­
ловск. Отд. Худож. фонда. 1946. 4 стр. 
50000 экз. 50 к.

Хорунжий П. Их письма. (Из фрон­
товых рассказов.) Дзауджикау. Гиз 
Сев.-Осет. АССР. 1945. 75 стр. 5100 
экз. 8 р.

Хорьков Н. Пионерская застава. 
Пьеса в 3 д. М. »Искусство*. 1938. 
96 стр. 775 экз. 4 р.

— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 72 стр. 600 экз. 
Б. ц.
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— То же. М. Центр, дом худож. 
воспит. детей. 1939. 68 стр. 4000 экз. 
75 к.

Хромов П. Самолет. Стихи. Рис.
А. Глуховцева. Ростов н/Д. Ростиз­
дат. 1939. 12 стр. 20 000 экз. 1 р.

— Свежий ветер. Стихи. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1940. 56 стр. 3000 экз. 
3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 22. Стр. 4 А. Немировский. 
Хургинас. Стихи о дружбе. Пер. 

с литовск. М. „Советский писатель“. 
1948. 105 стр. 5000 экз. 3 р.

Хуршилов М. Андаляльцы. Рас­
сказ. Махач-Кала. Даггиз. 1943. 
40 стр. 3000 экз. 60 к.

— Сулак свидетель. Роман. Кн. 1. 
Махач-Кала. Даггиз. 1940. 186 стр. 
4000 экз. 7 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 27. Стр. 3 Н. Пав­
лович.
Хусни Фатых. Новеллы. Пер. 

М. Никитина и Я. Винецкого. Казань. 
Татгиз. 1947. 35 стр. 10000 экз. 1 р.

К р и т и к а: „Лит. газета“ 1940. 
№ 61. Стр. 3 М. Зайнутдинов. 
Новеллы Фатых Хусни.

Цагарели Г. Дни гнева. Стихи. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1942. 80 стр. 
4000 экз. 2 р. 25 к.

Цадасса Гамзат. Басни. Пер. 
с аварск. Лит. обработ. Р. Фатуева. 
Махач-Кала. Даггиз. 1944. 24 стр. 
5000 экз. 5 р.

— Горные вершины. Стихотворе­
ния. Пер. с аварск. Под ред. С. Обра- 
довича. М. „Советский писатель“.
1947. 167 стр. 5000 экз. 6 р. 75 к.

О Гамзате Цадасса: Р. Фа- 
тпуев. Гамзат Цадасса. „Лит. га­
зета“ 1939. № 7. Стр. 6.—Г. Кора­
бельников. Гамзат из аула Цада. 
„Новый мир“ 1940. № 10. Стр. 225— 
231.— А. Назаревич. Гамзат из аула 
Цада. Махач-Кала. Даггиз. 1У44. 
30 стр.— К. Султанов. Народный 
поэт. „Правда“ 1944. № 44. Стр. 4. — 
К. Султанов. Певец страны гор. 
„Литература и искусство“ 1944. 
№ 9. Стр. 4.— Л. Пасынков. Наш 
Гамзат. „Лит. газета“ 1947. № 3. 
Стр. 3.— К. Зелинский. Гамзат 
Цадасса—народный поэт Даге­
стана. „Октябрь“ 1947. № 7. Стр. 

164—173. — Р. Фатуев. Поэзия 
Гамзата Цадассы. „Дружба наро­
дов“ 1947. № 13. Стр. 184—204,— 
М. Саидов. Родоначальник авар­
ской литературы. „Лит. газета“
1947. № 43. Стр. 1.
Цвирка П. Серебряная пуля. Ли­

товские сказки. М. - Л. Детгиз. 1942. 
48 стр. 25 000 экз. 85 к.

— Рассказы. Пер. с литовск. Под 
ред. 3. Шишовой. М. „Правда“ (Б-ка 
„Огонек“). 1947. 48 стр. 15 000 экз.60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 19. Стр. 3 С. Евгенов.
— Избранные произведения. Пер. 

с литовск. М. Гослитиздат. 1948. 520 
стр. 30 000 экз. 9 р.

Критика: „Огонек“ 1948.
№ 19. Стр. 24 М. Зенкевич.

О П. Цвирка: В. Кирпотин. 
Талантливый писатель-большевик. 
„Лит. газета“ 1947. № 19. Стр. 4.— 
Правление ССП СССР.П.К.Цвирка. 
„Лит. газета“ 1947. № 19. Стр. 4.—. 
Р. Януіикевичене. Всегда с наро­
дом. „Лит. газета“ 1947. № 4. Стр. 2. 
Цензор Д. Стихотворения. 1903 —

1938. К 35-летию литературной дея­
тельности. Л. „Советский писатель“.
1940. 220 стр. 3000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. современник“
1941. № 4. Стр. 136—138 И. Эвентов. 
Цеханович Ю. Маленькие рыбаки. 

Из детских воспоминаний. Рис. 
Е. В. Гилевой. Свердловск. Свердл­
гиз. 1940. 128 стр. 10 000 экз. 3 р. 85 к.

— Наш аквариум. Свердловск. 
Свердлгиз. 1940. 115 стр. 7000 экз.
2 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 1. Стр. 51—53 
В, Шейнман.
— Повести. Свердловск. Свердл­

гиз. 1948. 240 стр. 25 000 экз. 8 р. 50 к.
Циновский Л. Живые ключи. 

Пьеса в 4 д. М. „Искусство“. 1939. 
122 стр. 1075 экз. 4 р. 65 к.

Цуг Теучеж. Стихи и поэмы. 
Пер. Е. Чернявского. Запись и до- 
словн. пер. Т. Керашева. Майкоп. 
Адыгнациздат. 1939.88 стр. 15000 экз.
3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1939. 
№ 38. Стр. 4 Ю. Либединский.
— Сочинения. В одном томе. Пер. 

Е. Чернявского. Майкоп. Адыгнац­
издат. 1940. 156 стр. 20 000 экз. 5 р.
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Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 24. Стр. 32—33 А. Медни­
ков.
— Счастье. Стихи и поэмы. Пер. 

с адыг. Майкоп. Адыгнациздат. 1947. 
130 стр. 5000 экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 51. Стр. 3 А. Евтых.
— Счастье. Избранные стихи. 

Пер. с адыг. Под. ред. А. Гатова. М. 
„Советский писатель“. 1947. 112 стр. 
5000 экз. 5 р. 25 к.

Критика: „Новый мир“ 1948. 
№ 2. Стр. 244—245 Д. Костанов.

О ТеучежЦуге:£. Черняв­
ский, Т. Керашев. Певец адыгей­
ского народа. „Октябрь“ 1939. № 7. 
Стр. 195—197.— Л. Длигач. Народ­
ный поэт Адыгеи. „Лит. газета“
1940. № 6. Стр. 6.— С. Жислина. 
Вечер памяти Теучеж Цуга. „Лит. 
газета" 1940. № 9. Стр. 6.— „Теу­
чеж Цуг". „Дружба народов" 1940. 
№ 4. Стр. 290.

Маковский А. Мартин Андерсен- 
Нексе. М. Гослитиздат. 1940. 56 стр. 
50 000 экз. 50 к.

— Анри Барбюс. Литературный 
портрет. М. Гослитиздат. 1940. 80 стр. 
25 000 экз. 1 р.

Критика: „Молодая гвардия"
1941. № 1. Стр. 154—155 Л. Ско- 
рино.
— Кого фашисты сжигают. (Стра­

ницы из жизни Генриха Гейне.) М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1941. 
96 стр. 150 000 экз. 40 к.

— Это было в Ленинграде. Кн. 1 
и 2. М. „Советский писатель“. 1946. 
300 стр. 15000 экз. 10 р.

— Лида. (2 кн. романа „Это было 
в Ленинграде“.) Л. Лениздат. 1946. 
312 стр. 10000 экз. 5 р.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 12. Стр. 3 Н. Жданов.—„Знамя"
1945. № 2. Стр. 168—170 Л. Фей- 
гелъман.—„Звезда" 1945. № 5—6. 
Стр. 139—А. Дыміииц.— „Ленин­
град“ 1946. № 3—4. Стр. 46—47 
О. Немеровская.—„Огонек“ 1946. 
№ 6. Стр. 24 Л. Бать.—„Звезда"
1946. № 10. Стр. 194—204 Б. Ко- 
стелянец.—.Звездя“ 1948. № 1. 
Стр. 194—198 Т. Хмельницкая.
— Мирные дни. (Журнал „Звезда“

1947. №№ 9—10.)

Критика: „Звезда“ 1948. № 1. 
Стр. 194—198 Т. Хмельницкая,— 
„Лит. газета“ 1948. № 2. Стр. 3 
И. Гринберг.
— На ледовой дороге. М.—Л. Дет­

гиз. 1948. 20 стр. 15 000 экз. 15 к.
Чакский К. За морским зверем. 

Л. Главсевморпуть. 1940. 152 стр. 
5000 экз. 4 р.

Чалая 3. Волонтер. Пьеса в 1 д. 
М. „Крестьянская газета“. 1939. 16 стр. 
27 000 экз., 40 к.

— Оборонная драматургия. М.—Л. 
„Искусство“. 1938. 144 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Критика: „Театр", 1939. № 2— 
3. Стр. 186 — 190 Б. Томашевский. 
— Сверкайте, алмазы. Пьеса вЗд. 

М. „Искусство". 1940. 72 стр. 800 экз. 
3 р. 25 к.

— Заветная тропинка. Пьеса 
в 3 акт. М. „Искусство“. 1940. 1075 
экз. 3 р. 40 к.

— Амба. Пьеса в 4 акт. М. „Ис­
кусство“. 1940. 146 стр. 1075 экз. 
5 р. 55 к.

Чалыган. Стихи. Якутск. Якгиз.
1948. 40 стр. 4000 экз. 2 р. 50 к.

Чапичев Я. Мужество. (Стихи и 
песни.) Симферополь. Крымгиз. 1939. 
40 стр. 3150 экз. 1 р. 20 к.

Чаплина В. Кинули. М. Моск, зоо­
парк. 1941 (Обл. 1942). 16 стр.
50 000 экз. 1 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1941. 
16 стр. 20 000 экз. 1 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1946. 
15 стр. 16 000 экз. 2 р.

— То же. М. Моск, зоопарк. 1948. 
32 стр. 50 000 экз. 2 р.

— Тапочка. М. Моск, зоопарк.
1946. 15 стр. 16000 экз. 2 р.

— Малыши зоопарка. Рис. А. Ко­
марова. М. Моск, зоопарк. 1945. 
14 стр. 50 000 экз. 3 р.

— Ная. М. Моск, зоопарк. 1947. 
14 стр. 25 000 экз. 2 р.

— Четвероногие друзья.. Рассказы 
о животных. Рис. Г. Никольского. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 192 стр. 30 000 
экз. 6 р.

Чапыгин А. Разин Степан. М. „Со­
ветский писатель“. 1938. 596 стр. 
10000 экз. 9 р. 75 к.

— То же. Илл. И. Шабанова. Л. 
Гослитиздат. 1939. 640 стр. 50 000 экз. 
12 р. 50 к.
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— То же. М. «Советский писатель* 
(Б-ка избранных произведений со­
ветской литературы. 1917—1947).
1948. 632 стр. Б. т. 14 р. 25 к.

Критика: „Что читать* 1938. 
№ 8. Стр. 20—22 В. И.
— Гулящие люди. Роман. Авто­

лит. А. Н. Самохвалова. Л. Гослит­
издат. 1938. 648 стр. 10 300 экз.
13 р. 50 к.

— То же. (В 2 кн.) Вст. ст. К. В. Ба­
зилевича. М. Жургаз (Историч. ро­
маны). 1938. 792 стр. 53000 экз. 
По 4 р. 50 к.

— Рассказы. Л. Гослитиздат. 1939. 
52 стр. 100 000 экз. 15 к.

Об А. Ч а п ы г и н е: С. Ромм. 
Алексей Чапыгин. „Звезда* 1938. 
№ 10. Стр. 236—248. М. Винер. 
Мастер эпического повествования. 
„Лит. газета* 1940. №42. Стр. 4.— 
3. Алекторова. А. Чапыгин. „Ле­
нинград* 1945. № 23—24. Стр. 28. 
Чарушин Е. Никитка и его друзья. 
Рис. Е. Чарушина и Р. Великано­
вой. М.—Л. Детиздат. 1938. 52 стр. 
50000 экз. 1 р. 25 к.
— То же. 2-е изд., испр. и доп. 

М.—Л. Детгиз. 1947. 60 стр. 100 000 
экз. 4 р.

Критика: „Детская литера­
тура* 1939. № 5. Стр. 49—50
О. Гуръян.
— Каждой маме и каждому папе. 

М.—Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 50 000 
экз. 1 р.

— Удивительные звери. Рис. ав« 
тора. М.—Л. Детиздат. 1938. 16 стр. 
200300 экз. 30 к.

— Волчишко.— Медвежата. М. Дет­
издат. 1938. 16 стр. 500 300 экз. 30 к.

— Звери жарких и холодных стран. 
Рис. автора. Л. Детиздат. 1938. 32 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— Маленькие рассказы. Рис. ав­
тора. М.—Л. Детиздат. 1940. 24 стр. 
100 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1946. 
80 стр. 11 000 экз. 2 р. 20 к.

— То же. 2-е изд., доп. Киров. 
Обл. изд. 1948. 116 стр. 10 000 экз. 
2 р. 85 к.

— Волчишко и другие рассказы. 
Рис. автора. М.—Л. Детиздат. 1941. 
48 стр. 180 000 экз. 95 к.

— Волчишко и другие рассказы.

М.—Л. Детгиз. 1947. 24 стр. 100 000 
экз. 1 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. „Ставро­
польская правда*. 1947. 24 стр.
25 434 экз. 2 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
24 стр. 100 000 экз. 85 к.

— Охотничьи рассказы. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 112 стр. 25 000 экз. 
2 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура* 1940. № 10. Стр. 55—56 
А. Югов.
— Путешественники. Рис. автора. 

М.—Л. Детиздат. 1940. 48 стр. 50000 
экз. 2 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 
24 стр. 150000 экз. 13 р.

Критика: „Лит. газета* 1940.
№ 46. Стр. 3 В. Смирнова.
— М>я первая зоология. Ч. 1. 

На нашем дворе. М. Детгиз. 1942. 
16 стр. 100 000 экз. 1 р. 15 к.

— То же. Ч. 2. В лесу. М. Детгиз.
1942. 16 стр. 50 000 экз. 3 р. 50 к.

— То же. Ч. 3. Животные жарких 
и холодных стран. М.—Л. Детгиз.
1944. 16 стр. 25 000 экз. 5 р.

— Кот, петух и лиса. М. „Молодая 
гвардия*. 1944. 12 стр. 100 000 экз. 
2 р.

— Медвежата. М. Детгиз. 1945. 
15 стр. 50000 экз. 50 к.

— Рассказы. Рис. автора. М.—Л. 
Детгиз. 1947. 79 стр. 60000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. 45 000 экз. 1 р.

— Кот Епифан. Рис. автора. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 16 стр. 75 000 экз. 30 к.

— Васька, Бобка и крольчиха. 
Рис. автора. М.—Л. Детгиз. 1948. 
32 стр. 45 000 экз. 1 р.

— Что за зверь? М,—Л. Детгиз.
1948. 24 стр. 150000 экз. 10 к.

О Е. Чарушине: Т. Габбе.
Евгений Чарушин. „Лит. газета* 
1940. № 5. Стр. 4.
Чарушин Е.*и Шумская Е. Шут­

ки. (Стихи.) М.—Л. Детгиз. 1946. 
12 стр. 100000 экз. 1 р. 50 к.

Часовников А. Волгари. Стихи. 
Кострома. Обл. изд. 1947. 88 стр. 
15 000 экз. 2 р. 75 к.

Чачиков А. Поэма о Руставели. 
Тбилиси. „Заря Востока*. 1938.52 стр. 
10000 экз. 1 р. 30 к.
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Критика: „Лит. критик“ 1938. 
№ 8. Стр. 210—215 Г. Агасов. 
Чебалин П. Рассказы. Сталино. 

Обл. кн.-газ. изд. 1946. ПО стр. 
10 000 экз. 3 р.

Чейшвили А. Родной голос. Рас­
сказы. Пер. с грузинск. Н. Чхеидзе. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1942. 48 стр. 
7000 экз. I р.

— Лело. Роман. Пер. с грузинск. 
H. Т. Аккермана и А. С. Кочеткова. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1948. 
380 стр. 10000 экз. 20 р.

Чекалина Н. Мой сын. М. „Моло­
дая гвардия*. 1942. 20 стр. 50 000 экз. 
20 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1942. 20 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. Госполитиздат. 1942. 
16 стр. 100 000 экз. 15 к.

Чекин И. Ночь в сентябре. Пьеса 
в 3 д. М. „Искусство“. 1938. 92 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М,—Л. „Искусство“. 
1940. 96 стр. 2000 экз. 1 р. 80 к.

— Евдокия Ивановна. (Пьеса в Зд.) 
М.—Л. „Искусство“. 1942. 64 стр. 
3000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1942. 30 стр. 
350 экз. 3 р. 50 к.

Чельцов А. Кто это? (Стихи.) М. 
„Труд и знание“. 1944. 11 стр.
100 000 экз. 3 р. 50 к.

Чепурин Ю. Сталинградцы. (Пьеса 
в 4 д.) М.—Л. „Искусство“. 1944. 
150 стр. 3000 экз. 5 р.

— Последние рубежи. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство“. 1948. 132 сгр. 
5000 экз. 3 р.

Чепуров А. Путь-дорога. (Стихи.) 
Л. Лениздат. 1947. 88 стр. 3000 экз. 
3 р.

Критика: „Звезда“ 1948. № 4. 
Стр. 174—176 И. Колтунов.—„Но­
вый мир“ 1948. № 5. Стр. 293—294
В. Азаров.
Червинский П. Кровь за кровь. 

М. „Молодая гвардия“. 1946. 248 стр. 
45 000 экз. 11 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 46. Стр. 3 С. Иванов.
Черкасов И. Палач в рясе. Сара­

тов. Обл. изд. 1938. 48 стр. 5000 экз. 
50 к.

Черкасский Ю. Избранные стихи.

Сталино. Обл. кн.-газ. изд. 1946. 
63 стр. 10 000 экз. 3 р.

Черкашин. Мечты детей. Тбилиси. 
Груз. отд. Худож. фонда СССР.
1942. 12 стр. 15 000 экз. 65 к.

Черкашина А. В нашем городе. 
Повесть. Сталино. Обл. кн.-газ. изд.
1947. 152 стр. 10 000 экз. 7 р.

Чернев И. Лягушка не знает 
океана. М. „Правда“ (Б-ка „Огонек“).
1938. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. 2-е изд. Иркутск. Обл. 
изд. 1939. 120 стр. 5000 экз. 2 р. 95 к.

•— Семейщина. Роман. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 624 стр. 
25000 экз. 18 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 50. Стр. 3 А. Макаров.— „Лит. 
газета“ 1947. № 50. Стр. 3 А. Ула­
нов.
Черненко А* Моряна. Каспийская 

повесть. Л. „Советский писатель“.
1939. 314 стр. 5000 экз. 7 р.

Черненко Вл. Красные Пески. 
Рассказы. Молотов. Обл. изд. 1947. 
76 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

Черненко Р. Медаль партизана. 
Грозный. Обл. изд. 1946. 107 стр. 
5000 экз. 5 р.

Черноморцев Л. Мое оружие. 
Стихи. Красноярск. Краснояргиз.
1942. 20 стр. 5000 экз. 1 р.

— Песнь о Сибири. Стихотворе­
ния. М. „Советский писатель“. 1946. 
92 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Сибирские огни“
1947. № 3. Стр. 123—124 В. Утков. 
Черный О. Музыканты. Роман. 

М. „Советский писатель“. 1940. 
312 стр. 5000 экз. 7 р.

— То же. М. „Советский писатель".
1948. 536 стр. 15 000 экз. 15 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 1. Стр. 3 Г. Мунблит.
— Франц Шуберт. Учитель музыки. 

М. Гослитиздат. 1941. 192 стр. 10 000 
экз. 3 р. 50 к.

— На других участках поиски раз­
ведчиков. (Журнал „Знамя“ 1945. 
№ 3.)

Критика: „Звезда“ 1945.
№ 10-11. Стр. 213—214 А. Марго­
лина.
— Хозяева. Повесть. М. Проф­

издат. 1938. 216 стр. 30000 экз. 4 р.
Черный Ю. . Донецкие рассказы.
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Киев. Держлитвидав. 1938. 72 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Критика: „Лит.Донбасс“ 1939. 
№ 1. Стр. 105—109 В. Сорокин. 
Черных П. Избранное. (Стихи.) 

Вст. ст. В. Хоглачева. Якутск. Якгиз.
1945. 136 стр. 3000 экз. 3 р.

Черных С. Победа молодых шту­
катуров. Лит. обработка А. Авдеева. 
М.—Л. Детиздат. 1941. 40 стр. 25 000 
экз. 40 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 5. Стр. 54—56
Ин. Кротова.
Черняков М. Новеллы. Киев. 

Держлитвидав. 1938. 71 стр. 10 000 
экз. 95 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 10. Стр. 52—54 П. Чумичев. 
— Районный город Миргород. Киев.

Держлитвидав. 1938.28 стр. 30 000 экз. 
25 к.

— Сердце солдата. Стихи. Киев— 
Харьков. Укриздат. 1946. 38 стр. 5000 
экз. 2 р.

— Память. Стихи. Харьков. Кн.- 
газ. изд. 1947. 56 стр. 10 000 экз. 3 р.

Чертова Н. Разрыв-трава. Роман. 
М. „Советский писатель“. 1939. 242 
стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1939. № 20. Стр. 13-16 В. Пер­
цов. — „Лит. критик“ 1939. № 10— 
11. Стр. 155—172 Н. Четунова.
— Клавдия. Повесть. М. „Совет­

ский писатель". 1944. 162 стр. 10 000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1944. № 43. Стр. 3 В. Су- 
харевич.
— Огнеупор. Новосибирск. Ново­

сибгиз. 1948. 111 стр. 15 000 экз. 4 р. 
15 к.

— Утренний свет. Повесть. М. 
„Советский писатель“. 1948. 156 стр. 
15 000 экз. 3 р.

Критика: „Знамя“ 1948. № 12. 
Стр. 201—202 3. Кедрина.
Чехов Викт. Возмутители. Исто­

рии. роман. Петрозаводск. Гиз Ка­
рело-Фин. ССР. 1939. 248 стр. 20000 
экз. 5 р. 50 к.

— То же. 2-е изд. Петрозаводск. 
Гиз Карело-Фин. ССР. 1948. 304 стр. 
60 000 экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета“ 1940. 
№ 48. Стр. 3 С. Левман. — „Лит. 

современник“ 1940. № 2. Стр. 153— 
154 В. Базанов. — „Карелия“ 1940. 
№ 6. Стр. 166-175 А. Кривошеева. 
— На правом фланге. Роман.

Петрозаводск. Гиз Карело-Фин. ССР.
1948. 348 стр. 30 000 экз. 8 р.

Критика: „На рубеже“ (Петро­
заводск) 1948. № 8. Стр. 80—84 
Л. Павлов.
Чечеткина О. Батыр Маншук. М. 

„Молодая гвардия“. 1945. 22 стр. 
30 000 экз. 1 р.

— Индия без чудес. Путевые за­
метки о дальних странах. М. „Моло­
дая гвардия“. 1948. 253 стр. 75 000 
экз. 8 р.

Критика: „Огонек" 1948. № 44. 
Стр. 22 Л. Никулин. — „Звезда 
Востока“ 1948. № 11. Стр. 109—114 
Протан Синг.
Чивилихин А. Стихи. Л. „Совет­

ский писатель“. 1939. 48 стр. 10000 
экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Звезда“ 1939.
№ 10—11. Стр. 307-308 Г. Бар­
тов. — „Лит. газета“ 1939. № 30. 
Стр. 3 М. Молов. — „Молодая 
гвардия“. 1939. № 10—11. Стр. 232 
А. Колосков. — „Знамя“ 1940. № 3. 
Стр. 243 Е. Крекиіин. — „Лит. обо­
зрение“ 1940. № 16. Стр. 24—25
С. Нельдихен. — „Лит. современ­
ник“ 1940. № 1. Стр. 152—153 
Е. Вечтомова.
— Январь. (Стихи.) Л. „Советский 

писатель“. 1941. 40 стр. 3000 экз. 1 р.
Критика: „Лит. обозрение“

1941. № 11. Стр. 47— 497/. Павлович. 
— Голоса на ветру. Стихи. М. 

„Советский писатель“. 1947. 82 стр. 
7000 экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1948. № 1. 
Стр. 207—208 Е. Серебровская. — 
„Знамя“ 1948. № 8. Стр. 165 А. Мар­
голина.
Чикарьков А. Маленькие комедии. 

М.—Л. „Искусство“. 1938. 112 стр. 
10000 экз/. 2 р.

— Лучи солнца. Миниатюра в 1 д. 
М. Всес. дом народ, творч. им. 
Н. К. Крупской. 1940. 10 стр. 2000 
экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1945. 15 стр. 
500 экз. 2 р.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
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ский рабочий“. 1946. 16 стр. 5000 экз. 
1 р. 25 к.

— Скетчи. М. „Искусство“. 1940. 
80 стр. 450 экз. 3 р. 05 к.

— Лелесик. Пьеса в 1 д. М. Всес. 
дом народи, творч. им. Н. К. Круп­
ской. 1940. 8 стр. 2000 экз. 1 р. 25 к.

— Сборник одноактных пьес. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1941. 94 стр. 1000 экз. 3 р. 50 к.

— Большой человек. Пьеса. М. 
Всес. управл. по охране авторск. прав.
1946. 10 стр. 1000 экз. 2 р.

— Разрешите поздравить. Сценка. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1946. 6 стр. 1000 экз. 1 р. 
50 к.

Чикарьков А. и Залесский 3. От 
мала до велика. Пьеса в 1 д. М.—Л. 
„Искусство". 1941. 28 стр. 15000 экз. 
45 к.

— Выполненное обещание. Коме­
дия ві д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 22 стр. 150 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. ІИ. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1942. 20 стр. 500 экз. 
1 р. 50 к.

Чиковани Г. Возвращение. Рас­
сказы. Пер. с грузинск. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1944. 116 стр. 7000 экз. 6 р.

Чиковани С. Стихи. 2-е изд., доп. 
Авторизов. пер. с грузинск. Под ред. 
В. В. Гольцева. М. Гослитиздат. 1939. 
144 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 17. Стр. 23—26 Н. Степа­
нов. — „Правда“ 1940. № 33. Стр. 4 
М. Зенкевич.— „Молодая гвардия“.
1940. № 9. Стр. 155—156 Е. Си- 
кар. — „Красная новь" 1940. № 5—6. 
Стр. 310—313 А. Адалис. — „Ого­
нек" 1940. № 5. Стр. 22 Б. Ч.
— Стихи. Пер. с грузинск. Тбилиси. 

„Заря Востока“. 1944. 66 стр. 5000 
экз. 10 р.

- Песнь о Давиде Гурамишвили. 
Пер. с грузинск. В. Державина. М. 
„Советский писатель“. 1946. 91 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. М. „Правда" (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 47 стр. 100000 экз. 60 к.

Критика: „Октябрь“ 1944.
№ 5—6. Стр. 173—176 Е. Лунд­
берг.— „Лит. газета“ 1947. № 23. 
Стр. 2 Г. Ломидзе. — „Огонек*
1947. № 17. Стр. 25 Н. Асеев.

О С. Чиковани: В. Гольцев. 
Симон Чиковани. „Новый мир“ 1939. 
№ 9. Стр. 216—229. — В. Гольцев. 
Поэзия Симона Чиковани. „Лит. 
газета“ 1939. № 40. Стр. 5.—М. П. 
Поэт зрелого мастерства. „Лит. га­
зета* 1940. № 10. Стр. 6.—
П. Антокольский. Талантливый 
поэт Грузии. „Лит. газета“ 1947. 
№ 6. Стр. 3. — В. Мтквардалеули. 
Сын Советской Грузии. „Лит. га­
зета" 1947. № 5. Стр. 2. — С. Шер- 
винский. Певец дружбы народов. 
„Коме, правда“ 1947. № 148 (26 
июня). Стр. 3.
Чинков Г. Сулакичан. Эвенк, 

сказка. Сокр. пер. с эвенк, яз. В. Нау­
мовой. Рис. В. Курдова. М.—Л. Дет­
издат. 1940. 40 стр. 50 000 экз. 70 к.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1941. № 3. Стр. 54—55
Р. Фраерман.
Чирков А. Любимый образ. Пьеса 

в 4 д. Л.—М. „Искусство". 1948. 116 
стр. 3000 экз. 2 р. 60 к.

— Адмирал Макаров. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1948. 132 стр. 
500П экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Известия“ 1948. 
№ 201 (25 авг.). Стр. 3 Л. Павли­
ченко, Н. Мазунин, В. Дивин. 
Чирсков Б. Генерал армии. Кино­

сценарий. М. Госкиноиздат. 1945. 
167 стр. ЗССО экз. 7 р.

— Победители. Военная драма. 
М.—Л. „Искусство“. 1946. 148 стр. 
5000 экз. 5 р. (То же в журнале 
„Знамя“ 1946. № 11—12.)

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1946.68 стр. 600 экз. 17 р.

Критика: „Театр“ 1946. № 5—6. 
Стр. 12—17 Н. Поварский. — С. Ка­
ра. Образы победителей. Л. ВТО. 
1947. 108 стр. — „Победители“. Ма­
териалы к постановке пьесы Б. Чир- 
скова. М. ВТО. 1946. 143 стр.
— Великий перелом. Сценарий. 

М. Госкиноиздат. 1947. 148 стр. 10 000 
экз. 3 р.

О Б. Чирскове: Р. Юренев- 
Драматург кино. „Лит. газета* 1946- 
№ 27. Стр. 4.
Чистяков Ф. В долинах Мрас-Су. 

Стихи и проза. Новосибирск. Ново­
сибгиз. 1948. 133 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Сибирские огни*
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1948. № 6. Стр. 118—122 Б. Рясен- 
цев.

ОФ. Чистякове: С. Кожев­
ников. Федор Чистяков, писатель 
Шории. „Лит. газета“ 1940. № 31. 
Стр. 5.
Чичаева Е. Не забыть нам веки- 

повеки... Плач по Тане — Зое Космо­
демьянской. Красноярск. Краснояр­
гиз. 1942. 16 стр. 2000 экз. 50 к.

— То же. Иркутск. Обл. изд. 1943. 
15 стр. 5000 экз. 30 к.

— То же. Красноярск. Краснояр­
гиз. 1944. 16 стр. Б. т. 1 р.

— Про депутата бессменного, дру­
га нашего неизменного, товарища 
Сталина — отца любимого. Сказ. 
Красноярск. Краснояргиз. 1946. 
10 стр. 10 000 экз. 70 к.

— Сказ о Героях Винокуровых. 
Красноярск. Краев, изд. 1948. 52 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Чичинадзе К. Стихи и поэмы. 
Лер. с грузинск. Под ред. С. Обрадо- 
вича. М. „Советский писатель“. 1945. 
55 стр. 10000 экз. 3 р.

Критика: „Лит. газета“ 1946. 
№ 34. Стр. 2 С. Шервинский. 
Чкалов В. Высоко над землей. 

Рассказы летчика. Пред. О. Э. Чка­
ловой. М.—Л. Детиздат. 1939. 96 стр. 
25 000 экз. 3 р. 50.

Чорный К. Иринка. Драма в 4 акт. 
Авториз. пер. с белорус. И. Барашко. 
М.—Л. „Искусство“. 1941. 72 стр. 
8000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 108 стр. 600 экз. 
5 р. 50 к.

— Большое сердце. Рассказы. 
Лер. с белорусск. Е. Мозолькова и 
Л. Шамбадала. М. „Советский писа­
тель“. 1947. 267 стр. 15000 экз. 5 р. 
25 к.

Критика: „Новый мир* 1948. 
№ П. Стр. 281—282 Е. Карпель- 
цева.

О К. Ч о р н о м: 77. Абросимов, 
Е. Аксенов и др. Кузьма Чорный. 
„Лит. газета“ 1944. № 5. Стр. 4. 
Чугунов В. Горючий камень. 

'Стихи. Новосибирск. Новосибгиз.
1939. 40 стр. 3000 экз. 1 р. 05 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство Казахстана“ 1939. № 11. 
Стр. 79-81.
— Огненная роспись. Стихи.

Алма-ата. Казогиз. 1946. 98 стр. 10000 
экз. 4 р. 50 к.

Чудин Н. Михаил Коробко. Став­
рополь. Краев, кн-во. 1945. 66 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Критика: „Ставропольский
альманах“ 1946. № 1. Стр. 246 
К. Чорный.
— На берегах Кумы. (Главы из 

повести.) Ставрополь. Краев, кн. изд. 
1947. 52 стр. 15000 экз. 2 р.

Чукин С. Большие сердца. Пьеса. 
Уфа. Башгиз. 1947. 22 стр. 5000 экз. 
75 к.

Чуковская Л. История одного 
восстания. Илл. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детиздат. 1940. 152 стр. 25 000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 23. Стр. 15—19 Г. Мако- 
гоненко.
Чуковская Л., Жукова Л. Слово 

предоставляется детям. (Рассказы 
детей о войне.) Ташкент. „Советский 
писатель“. 1942. 94 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство“ 1942. № 34. Стр. 3 О. Гу- 
рьян.— „Литература и искусство“
1942. № 43. Стр. 3 Н. Глаголев.
Чуковский К. Гимназия. Воспо­

минания детства. Рис. К. Клемен­
тьевой. М.—Л. Детиздат. 1938. 112 стр. 
25 000 экз. 3 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
96 стр. 25 000 экз. 3 р. 25 к.

— Сказки. Рис. В. Конашевича. 
4-е изд. М. Детиздат. 1938. 152 стр. 
50300 экз. 6 р. 50 к.

— То же. Илл. К. Ротова. М. Дет­
издат. 1940. 120 стр. 50 000 экз. 4 р.

— То же. Рис. П. П. Островского. 
Сталинград. Обл. изд. 1941. 32 стр. 
10 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Рис. В. Конашевича. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1942. 40 стр. 
10 000 экз. 2 р.

— То же. Рис. К. Ротова. Рига. 
Латгиз. 1947. 79 стр. 15 000 экз. 3 р.

— Муха цокотуха. Пятигорск. 
Краеведиздаг. 1938. 12 стр. 10000 
экз. 30 к.

— Цыпленок. Рис. Е. Чарушина. 
М. Детиздат. 1938. 12 стр. 500000 
экз. 10 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
12 стр. 500 000 экз. 15 к.
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— То же. Молотов. Худож. фонд 
СССР. 1943. 12 стр. 50 000 экз. 1 р. 
25 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд.
1943. 12 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Куйбышев. „Ульянов­
ская правда“. 1943. 12 стр. 50000 
экз. 1 р. 50 к.

— То же. Красноярск. 1948. 8 стр. 
Б. т. 50 к.

— Мойдодыр. Рис. В. Конашевича. 
М. Детиздат. 1938. 16 стр. 500 000 
экз. 30 к.

— То же. М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
300000 экз. 30 к.

— То же. Рис. Ю. Анненкова. М.—Л. 
Детгиз. 1942. 24 стр. 50 000 экз. 85 к.

— То же. Рис. Б. Лебедева. Пенза. 
„Сталинское знамя“. 1943. 20 стр. 
5000 экз. 2 р.

— То же. Илл. А. Каневского. 
М.—Л. Детгиз. 1944. 11 стр. 100 000 
экз. 50 к.

— То же. Рис. Ю. Анненкова. 
М.—Л. Детгиз. 1945. 24 стр. 50000 
экз. 1 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 18 стр. 10 000 экз. 2 р.

— То же. Ставрополь. Краев, изд. 
1945. 9 стр. 15000 экз. 1 р.

— То же. Рис. В. Конашевича. М. 
Детгиз. 1948. 16 стр. 50 000 экз. 2 р. 
50 к.

— Телефон. Рис. В. Конашевича. 
М. Детиздат. 1938. 16 стр. 500300 
экз. 30 к.

— То же. М. Детиздат. 1939. 16 стр. 
300000 экз. 30 к.

— Доктор Айболит. Рис. Е. Сафо­
новой. М.—Л. Детиздат. 1938. 188 стр. 
50 300 экз. 5 р. 25 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1940. 
96 стр. 50000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1945. 96 
стр. 75 000 экз. 2 р.

— Айболит. Рис. В. Сутеева. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 24 стр. Б. т. 85 к.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 24 
стр. 100 000 экз. 80 к.

— От двух до пяти. 8-е изд. Л. 
„Советский писатель“. 1939. 322 стр. 
10000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. 9-е изд. М.—Л. Детиздат.
1939. 304 стр. 10000 экз. 6 р. 75 к.

— Загадки. Илл. В. Конашевича. 
Л. „Молодая гвардия*. 1939. 24 стр. 
125325 экз. 30 к. 

л]— Музыканты. Русские, народные 
песенки. Рис. Г. Туганова. М. Дет­
издат. 1939. 12 стр. 500000 экз. 
10 к.

— Путаница. (Стихи.) Рис. И. Бе­
кетова. Л. Детиздат. 1939. 15 стр. 
50000 экз. Г р. 25 к.

— Солнечная. Рис. М. Михаэлис. 
5-е изд. М.—Л. Детиздат. 1939. 80 стр. 
25000 экз. 2 р. 25 к.

— Лимпопо. Л. Ленинград-база 
ВОКТ. 1939.12 стр. 50 000 экз. 1 р. 15 к.

— Черепаха. М.—Л. Детиздат. 1939. 
12 стр. 500000 экз. 10 к.

— Тараканище. Рис. И. Бекетова. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 16 стр. 200 000 
экз. 35 к.

— То же. Рис. А. Каневского. 
М.—Л. Детгиз. 1945.16 стр. 50000 экз. 
1 р. 50 к.

- Тоже. Рис. В. Сутеева. М.—Л. 
Детгиз. 1948. 24 стр. 100 000 экз. 
80 к.

— Федорино горе. Илл. В. Кона­
шевича. М. Детиздат. 1940. 16 стр. 
400 000 экз. 40 к.

— То же. М. Детгиз. 1945. 16 стр. 
50 000 экз. 1 р.

— Так и не так. Рис. А. Канев­
ского. М. Детиздат. 1940. 12 стр. 
100000 экз. 1 р. 75 к.

— То же. Рис. Е. Волянской. М. 
„Союзпечать*. 1945. 16 стр. 30000 
экз. 75 к.

— Репин. Горький. Маяковский. 
Брюсов. Воспоминания. М. „Совет­
ский писатель*. 1940. 224 стр. 10000 
экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Звезда* 1941. № 2. 
Стр. 185—186 И. Эвентов. — „Лит. 
газета* 1941. № 9. Стр. 3 С. Со­
ловьев. — „Что читать* 1941. № 3. 
Стр. 27—28 Гр. Горьев.
— Высокое искусство. М. Гослит­

издат. 1941. 260 стр. 10000 экз.
6 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство Казахстана* 1941. № 4. 
Стр. 107—108 М. Шуман.
— Кошки в лукошке. Рис. В. Кона­

шевича. Л. Артель „Пионер*. 1941. 
12 стр. 75 000 экз. Б. ц.

— Крокодил. Старая сказка. 1916. 
Рис. Ре-Ми. М.—Л. Детиздат. 1941. 
40 стр. 100000 экз. 2 р.

— Топтыгин и лиса. (Стихи.) Рис. 
А. Каневского. Ташкент. Гиз Уз.
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ССР. 1942. 16 стр. 25 000 экз. 1 р. 
60 к.

— Одолеем Бармалея. (Стихи.) 
Рис. В. Басова. Ташкент. „Советский 
писатель". 1943. 56 стр. 25 000 экз. 
15 р.

— То же. Рис. Б. Жукова. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1943. 32 стр. 
50 000 экз. 3 р.

— То же. Илл. Б. Лебедева. Пенза. 
„Сталинское знамя". 1943. 56 стр. 
10000 экз. 3 р.

Критика: „Правда* 1943. № 52. 
Стр. 3 П. Юдин.— „Литература и 
искусство" 1943. № 40. Стр. 4
М. Булатов. — „Огонек" 1943. 
№ 39. Стр. 13 М. Баржин. — „Ли­
тература и искусство" 1944. № 10. 
Стр. 3 С. Бородин.
— Чудо-дерево. Рис. В. Конаше- 

вича. |Сказки. Песенки. Загадки. 
М.—Л. Детгиз. 208 стр. 25 000 экз. 10 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1944. 
84 стр. 25 000 экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1948. 
114 стр. 20 000 экз. 6 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1943. № 22. Стр. 4 С. Ми­
халков.
— Собачье царство. М. „Сотруд­

ник". 1946. 15 стр. 50 000 экз. Б. ц.
Критика: „Культура и жизнь"

1946. № 17. Стр. 4 Е. Витова.
— Загадки. Картинки Н. Ушако­

вой. М. „Сотрудник". 1946. 11 стр. 
300 000 экз. 2 р.

ОК. Чуковском: Ю. Тыня­
нов. Корней Чуковский. „Детская 
литература" 1939. № 4. Стр. 24— 
26. — О. Гурьян. Победа „Лим­
попо". „Детская литература" 1940. 
№ 11-12. Стр. 71 - 73. - Э. В. Янов­
ская. О некоторых сказках Корнея 
Чуковского. „Советская педаго­
гика" 1947. № 5. Стр. 111—114. 
Чуковский Н. К. Ярославль. Ро­

ман. Л. Гослитиздат. 1938. 284 стр. 
100000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 32. Стр. 3 Р. Мессер. — „Резец"
1939. № 9-10. Стр. 26—27 Р. Мес­
сер. (См. „Лит. критик" 1939. № 7. 
Стр. 150—152).
— Княжий угол. Роман. 2-е изд. 

Л. Гослитиздат. 1938. 307 стр. 10000 
экз. 3 р. (1-е изд. романа —Л. Гос­
литиздат. 1937).

Критика: „Красная новь" 1938- 
№ 5. Стр. 202—206 М. Эгарт.— 
„Лит. обозрение" 1939. № 7. Стр. 
13—17 М. Цейтлин.
— Пятый день. Л. „Советский пи­

сатель". 1940. 296 стр. 10 000 экз. 5 р.
— Лето. Л. „Советский писатель".

1941. 274 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.
— Морские летчики. Л. Военмор­

издат (Боевая б-ка краснофлотца).
1941. 11 стр. Б. т. 15 к.

— Комиссар боевой эскадрильи. 
Л. Военмориздат (Боевая б-ка красно­
флотца). 1941. 11 стр. Б. т. 20 к.

— Водители фрегатов. Книга о 
великих мореплавателях. М. Детиз­
дат. 1941. 388 стр. 15 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1947. 
276 стр. Б. т. 6 р.

— Девять братьев. Повесть. М. 
„Молодая гвардия". 1943. 192 стр. 
25 000 экз. 3 р.

— То же. М.—Л. Военмориздат.
1944. 152 стр. Б. т. 2 р. 40 к.

Критика: „Звезда" 1944. № 5—
6. Стр. 138—139 А. Прокофьев.— 
„Лит. газета" 1945. № 8.. Стр. 3 
Г. Мунблит.
— Ночи на острове. М.—Л. Воен­

мориздат. 1945. 95 стр. Б. т. 2 р.
— Морской охотник. Рис. Б. Вино­

курова. М,—Л. Детгиз. 1945. 80 стр. 
30 000 экз. 3 р. 50 к.

— Домик на реке. Повесть. Рис. 
Б. Винокурова. М.—Л. Детгиз. 1947. 
119 стр. 30 000 экз. 4 р.

— Талисман. Повести. М. „Со­
ветский писатель". 1947. 224 стр. 
15 000 экз. 6 р.

О Н. Ч у к о в с к о м: Л. Левин.
Три романа. „Лит. современник"
1939. № 10—11. Стр. 261—271.
Чулгась К. Дядя Степа. Чебок­

сары. Чувашгиз. 1944. 19 стр. 5000 
экз. 1 р. 50 к.

— Охота на льва. Чебоксары. 
Чувашгиз. 1944. 10 стр. 6000 экз. 1 р.

— Сказки охотника. Пер. с чувашек. 
И. Ярославцева. Рис. П. Сизова. 
Чебоксары. Чувашгиз. 1944. 104 стр. 
5000 экз. 6 р.

Чумак И. Атака. Из фронтового 
блокнота. Ставрополь. Краев, кн-во. 
1944. 34 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

— В начале мая. Ставрополь. 
Краев, изд. 1946. 100 стр. 10 000 
экз. 3 р.
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— Буруны. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1947. 33 стр. 15 000 экз. 1 р. 
50 к.

— Степная легенда. Ставрополь. 
Краев, кн. изд. 1948. 97 стр. 10 000 
экз. 4 р.

Чумандрин М. Друзья из Нового 
Тарга. Л. Гослитиздат. 1939. 16 стр. 
100 000 экз. 15 к.

— Бикин впадает в Уссури. Пьеса 
в 4 акт. М. „Искусство“. 1940. 1075 
экз. 5 р. 30 к.

— Бикин впадает в Уссури.— 
Стойбище Митахеза. Пьесы. М.—Л. 
„Искусство“. 1940. 200 стр. 2000 
экз. 6 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 53. Стр. 4.
— Год рождения. 1905. 2-е изд. 

Л. Гослитиздат. 1940. 312 стр. 10000 
экз. 8 р.

Критика: „Лит. газета" 1941. 
№ 13. Стр. 4 Л. Фролова. — „Что 
читать" 1941. № 7. Стр. 43.

ОМ. Чумандрин е:£. Файн- 
берг. Михаил Чумандрин — чело­
век и друг. „Лит. современник"
1940. № 8—9. Стр. 166—170. — 
А. Штейн. Михаил Чумандрин. 
„Звезда" 1940. № 12. Стр. 67—73.— 
П. Капица. На фронте. „Ленин­
град" 1941. № 8. Стр. 3—5.
Чумаченко А. Человек с луны. 

Повесть о великом русском путе­
шественнике Миклухе-Маклае. Рис. 
П. Староносова. М.—Л. Детиздат. 1939. 
88 стр. 25 000 экз. 3 р. 75 к.

Критика: „Детская литера­
тура" 1939. № 9. Стр. 38—40 
Л. Чуковская.
Чурилин Т. Стихи. М. „Советский 

писатель". 1940. 56 стр. 3000 экз. 3 р.
Критика: „Ленинград" 1941. 

№ 1. Стр. 22—23 Ал. Дымшиц. 
Чуркин А. Песни и стихи. Л. Гос­

литиздат. 1938. 100 стр. 5300 экз. 
2 р. 25 к.

— Хорошо жить! Песни. Л. „Со­
ветский писатель". 1939. 104 стр.
5000 экз. 3 р.

— Избранные стихи. Л. Гослитиз­
дат. 1940. 176 стр. 5000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 52. Стр. 3 Д. Сенин.
— Самое дорогое. Стихи и песни. 

М. „Советский писатель". 1947. 108 
стр. 10000 экз. 4 р. 50 к.

— Два брата. (Поэма.)
Критика: „Лит. современник"

1938. № 12. Стр. 219—221 Н. Лемов.
Чуркин Вл. Земляки героя. Пьеса 

в 5 д. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1948.111 стр. Б. т. 23 р.

Чусев И. Большая душа. Саратов. 
Обл. изд. 1943. 23 стр. 30 000 экз. 
30 к.

Чухин А. Малютка. Стихи, песни, 
сказки и рассказы. 2-е изд., испр. и 
доп. Симферополь. Крымиздат. 1948. 
95 стр. 15 000 экз. 4 р.

Чхатарашвили Е. Маленький ге­
рой. (Стихи.) Тбилиси. Груз. отд. 
Худож. фонда СССР. 1942. 8 стр. 
9000 экз. 1 р. 50 к.

Чхеидзе Б. Рассказы. Пер. с гру­
зинск. Д. Стрельцова. Тбилиси. „Заря 
Востока". 1943. 48 стр. 7000 экз. 
1 р. 50 к.

Чхиквадзе П. Рассказы. Пер. с 
грузинск. Б. Корнеева. Тбилиси. „Заря 
Востока". 1941. 84 стр. 10 000 экз. 2 р.

О П. Чхиквадзе: „Пантелей­
мон Чхиквадзе". „Лит. газета" 1940. 
№ 23. Стр. 6.

Шабыджан Н. Два друга. Ташкент. 
Детюниздат Уз. ССР. 1939. 24 стр. 
5000 экз. 50 к.

— Боевой лекпом. Ташкент. Дет­
юниздат Уз. ССР. 1940. 36 стр. 60 к.

Шагинян М. Два романа. (Пере­
мена. — Приключение дамы из об­
щества.) М. „Советский писатель*.
1941. 352 стр. 10 000 экз 6 р. 75 к.

Критика: „Известия" 1941. 
№ 119 (22 мая). Стр. 4 О. Вой- 
тинская.
— Шевченко. М. Гослитиздат. 1941. 

272 стр. 10000 экз. 8 р. 50 к.
— Тарас Шевченко. М. Гослитиз­

дат. 1946. 359 стр. 10 000 экз. 8 р.
— Два мастера. Свердловск. Проф­

издат. 1942. 46 стр. 100 000 экз. 75 к.
Критика: „Красная новь" 1942. 

№5—6. Стр. 125—127 Н. Никитин. 
— Дневник москвича. М. Профиз­

дат. 1942. 32 стр. 30000 экз. 60 к.
Критика: „Красная новь" 1942. 

№ 5—6. Стр. 125—127 Н. Ники­
тин.
— Урал в обороне. Дневник пи­

сателя. М. Гослитиздат. 1944. 192 стр. 
25 000 экз. 6 р.

Критика: „Звезда" 1945. № 1.
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Стр. 148—149 Т. Трифонова. — «Но­
вый мир“ 1947. № 10. Стр. 182— 
184 Л. Крупеник.
— И. А. Крылов. Ереван. Армгиз.

1944. 87 стр. 3000 экз. 4 р.
— Советское Закавказье. Очерки. 

Ереван. Армгиз. 1946. 427 стр. 3000 
экз. 25 р.

— По дорогам пятилетки. Очерки. 
М. Профиздат. 1947. 448 стр. 30 000 
экз. 10 р.

— То же. 2-е изд., доп. М. Проф­
издат. 1948. 504 стр. 15 000 экз. 12 р.

Критика: «Правда" 1948. № 97. 
Стр. 3 М. Чечановский. — «Лит. 
газета" 1948. № 16. Стр. 3 Л. Кру­
пеников.— «Знамя" 1948. № 9.
Стр. 200—203 О. Черный.— .Звез­
да" 1948. № 9. Стр. 203—204 И. Кол­
тунов.— „Огонек" 1948. № 26. 
Стр. 25 Е. Строгова.

ОМ. Ш а г и н я н: М. Слоним­
ский. Мариетта Шагинян. „Литера­
тура и искусство" 1943. № 33. 
Стр. 3. — Л. Скорино. Мариетта 
Шагинян. „Октябрь" 1947. № 8. 
Стр. 137—145. — Л. Скорино. По­
двиг труда. „Лит. газета" 1948. №28. 
Стр. 4.
Шагурин А. Веселый парад. (Сти­

хи.) Сталинград. Обл. кн-во. 1940. 
12 стр. 10 000 экз. 1 р. 20 к.

Шагурин Н. Я. Сказка о серебря­
ном моряке. Симферополь. Крымгиз.
1941. 34 стр. 10000 экз. 2 р.

— Морские сказки. Симферополь. 
Крымиздат. 1946. 100 стр. 5000 экз. 
6 р.

— Три матроса. Сказки. Симфе­
рополь. Крымиздат. 1947. 40 стр. 
10 000 экз. 3 р.

— Двенадцать басен. Рис. В Щег­
лова. Симферополь. Крымиздат. 1948. 
44 стр. 5000 экз. 2 р. 75 к.

Шаиг А. Труд и красота. Сказка. 
(Стихи.) Пер. с азерб. Ю. Фидлера. 
Баку. Детюниздат. 1946.19 стр. 10 000 
экз. 1 р. 50 к.

Шамкович А. Депутат Таганрога. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1939. 52 стр. 
7000 экз. 5 к.

— Мальчик из местечка. М.—Л. 
„Искусство". 1940. 93 стр. 1075 экз. 
4 р. 40 к.

— Рассказы о героях. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941.36 стр. 10 000 экз. 35 к.

Шамкович-Званцев А. Ошибка 

профессора Петрова. Повесть. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1948. 72 стр. 
15 000 экз. 3 р.

Шамов А. Дед Маннур. Рассказ. 
Пер. с татарск. Я. Винецкого. Казань. 
Татгиз. 1948. 38 стр. 5000 экз. 1 р.

Шаншиашвили С. Поладаури. Ста­
линцы в колхозе. (Пьеса в 4 д.) Пер. 
с грузинск. Д. Шерман. М. «Искус­
ство". 1939. 94 стр. 1075 экз. 3 р.

— Арсен. Драма в 5 д. М.—Л. 
«Искусство". 1940. 108 стр. 2000 
экз. 2 р.

— Избранное. Пер. с грузинск. Под 
ред. Н. Тихонова. М. Гослитиздат. 
1948. 512 стр. 10 000 экз. 12 р. 50 к.

Шапиро Л. Подвиги связиста. М. 
Госполитиздат. 1941. 36 стр. 100 000 
экз. 25 к.

— То же. Казань. Татгиз. 1941. 
36 стр. 4070 экз. 25 к.

— То же. Саранск. Мордгиз. 1942; 
26 стр. Б. т. 25 к.

Шаповаленю Н. Тревожный гу­
док. (В тайге.) Мелодрама в 4 д. 
М. «Искусство*. 1938. 67 стр. 1075 
экз. 2 р. 75 к.

— То же. М. „Искусство". 1939. 
68 стр. 1075 экз. 2 р. 50 к.

Шаповалов Е. Боевые ребята. 
Рассказы. Куйбышев. Обл. изд. 1942. 
104 стр. 12000 экз. 1 р. 50 к.

Шаповалов И. Ненадуманные рас­
сказы. Минск. Гизбел. 1939. 96 стр. 
5000 экз. 2 р.

Шарипова Г. Повесть об одной 
жизни. Алма-Ата. Казогиз. 1947. 48 
стр. 10000 экз. 1 р. 50 к.

Шаров А. Большая любовь. Рас­
сказы. М. «Советский писатель*. 1942. 
88 стр. 15 000 экз. 1 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство" 1943. № 11. Стр. 3 Е. Зла- 
това.
— Возвращение. Фронтовые рас­

сказы. Изд. «Во славу родины".
1942.

Критика: „Знамя" 1943. №№1„ 
2—3. Стр. 236—237 С. Борщевский. 
— Батальон Бориса Ивановича. 

Повесть. М.—Л. Детгиз. 1945.120 стрі 
30000 экз. 3 р. 50 к.

Шатилов Б. В лагере. Рис. А. Лап­
тева. М.—Л. Детиздат. 1938. 48 стр. 
25000 экз. 1 р. 40 к.

— То же. 2-е изд. Рис. Б. Вино­
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курова. М.—Л. Детиздат. 1940. 96 стр. 
25 000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение“ 
1941. № 3. Стр. 21—23 А. Несте- 
ровская.
Шатровы Е и С. Авария попа 

Трусевича. Скетч. М. Центр, дом 
культуры железнодорож. 1940. 14 стр. 
750 экз. 1 р.

— Корчма на румынской границе. 
Комедия в 1 д. М. Всес. дом народн. 
творч. им. Н. К. Крупской. 1941. 
42 стр. 2000 экз. 5 р.

— Отдохнул. (Сатирич. миниатюра.) 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1941. 10 стр. 150 экз. 75 к.

— То же. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1941. 10 стр. 500 
экз. 35 к.

Шатун А. Хари и Хири. Сказка. 
Сталинград. Обл. кн-во. 1938. 16 стр. 
12 000 экз. 1 р. 30 к.

— Муха-Кусуха. Сказка. Сталин­
град. Обл. кн-во. 1939. 16 стр. 16 000 
экз. 1 р.

Шахов А. По оленьим тропам. 
Повесть об одной экспедиции. М. 
„Молодая гвардия". 1947. 144 стр. 
30 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета“ 1947. 
№ 42. Стр. 4 С. Нагорный.
Шаховская Н. и Шик М. Майкл 

Фарадей. Повесть. 2-е изд., доп. и 
перераб. книги „Загадка магнита“. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 232 стр. 30 000 
экз. 8 р.

Шашло Т. Гвардейцы в бою. Таш- 
ьент. Гиз Уз. ССР. 1942. 28 стр. 5000 
экз. 40 к.

Шварц Е. Брат и сестра. Пьеса 
в 3 д. М. „Искусство". 1938. 76 стр. 
1075 экз. 3 р.

— Тень. Сказка в 3 д. Л. Ленин­
град. театр комедии. 1940. 68 стр. 
3200 экз. 7 р.

Критика: „Лит. современник*
1940. № 5—6. Стр. 228—229 Обо­
зреватель.
— Дракон. Сказка в 3 д. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав. 1944. 
52 стр. 500 экз. 13 р.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1944. № 13. Стр. 3 С. Бо­
родин.
— Три сказки. Рис. В. Конашевича. 

М.—Л. Детгиз. 1945.39 стр. 50 000 экз. 
1 р. 75 к.

— Первоклассница. Киносцена­
рий. М. Госкиноиздат. 1947. 40 стр. 
12 000 экз. 4 р.

— Сказка о потерянном времени. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 24 стр. 150000 
экз. 10 к.

Шведова Л. Зайка. (Стихи.) Че­
лябинск. Челябгиз. 1944.6 стр. 10 000 
экз. 50 к.

Швейцер В. Маленькая война. 
Пьеса в 4 д. М. „Искусство*. 1939. 

132 стр. 1075 экз. 4 р. 50 к.
Швецов С. Берем на мушку. М. 

„Советский писатель*. 1942. 48 стр. 
10000 экз. 1 р.

Критика: „Огонек“ 1942. № 43 
Стр. 13 А. Ступникер.

О С. Швецове: С. Трегуб. 
Место поэта. „Литература и ис­
кусство* 1942. № 49. Стр. 2. 
Шебунин П. Мамаев курган. По­

весть. М. „Советский писатель*. 1948. 
244 стр. 15 000 экз. 7 р. (То же в 
журнале „Новый мир“ 1948. №№ 2—3.) 

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“ (Роман-газета горнякам). 
1948. 92 стр. 5200 экз. 9 р.

Критика: „Звезда" 1948. № 7. 
Стр. 181—186 Б. Платонов.
Шевелева Е. Лирика. Ростов н/Д. 

Ростиздат. 1940. 56 стр. 3000, экз. 3 р.
Критика: „Лит. обозрение*

1941. № 4. Стр. 28—29 Н. Павло­
вич.
— Земля родная. (Стихи.) М. „Мо­

лодая гвардия". 1942. 32 стр. 10000 
экз. 1 р.

— Мак в степи. Стихи. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1944. 36 стр. 5000 
экз. 2 р.

— Юноша. Поэма. М. „Молодая 
гвардия“. 1946. 51 стр. 10000 экз. 3 р.

Шевердин М. Заравшанские рас­
сказы. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1944. 
252 стр. 5000 экз. 15 р.

— Цветник. Сказка. Рис. А. Вене­
диктова. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1946. 
16 стр. 10000 экз. 3 р.

— Санджар Непобедимый. Роман. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1946. 552 стр. 
10000 экз. 17 р.

Критика: „Лит. газета“ 1948. 
№ 11. Стр. 3 И. Чернев.
— Рукопись Алишера. Рассказы. 

Ташкент. Союз сов. писателей Узбе­
кистана. 1947. 236 стр. 10150 экз. 
16 р.
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Шейхзаде М. Сааз. Стихи. Пер. 
■с узбекск. М. „Советский писатель".
1943. 68 стр. 5000 экз. 3 р.

— Грозой рожденные. Поэзия Со­
ветского Узбекистана. Пер. с узбекск. 
Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1943. 40 стр. 
5000 экз. 90 к.

— Сердце говорит. Стихи. Таш­
кент. Гиз Уз. ССР. 1944. 84 стр. 
3000 экз. 4 р.

— Искандер Зулькарнайн. Сказ­
ка. Ташкент. Гиз Уз. ССР. 1946. 
J2 стр. 10 000 экз. 1 р.

ОМ. Шейхзаде: Д. Байбу- 
латов. О „Джалалетдине" М. Шейх­
заде. „Звезда Востока" 1946. № 12. 
Стр. 51—58.
Шемшелевич Л. Дальние дороги. 

Стихи. Ростов н/Д. Ростиздат. 1948. 
96 стр. 5000 экз. 3 р.

Шенгели Г. Избранные стихи. 
1914—1939. М. Гослитиздат. 1939. 
240 стр. 10 000 экз. 4 р. 75 к.

— Техника стиха. См. отд. 2 ука­
зателя.

Шер Ю. и Соловьев А. Тебе да­
дут ружье. М. „Молодая гвардия".
1939. 224 стр. 15 000 экз. 3 р. 50 к.

Шергин Б. У песенных рек. М. 
Гослитиздат. 1939. 196 стр. 10 000 экз. 
3 р. 25 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция" 1939. № 11. Стр. 
137—138 Н. Морачевский. — „Мо­
лодая гвардия". 1939. № 9. Стр. 175 
Д. Маневич. — „Звезда" 1939. № 12. 
Стр. 189—190 Д. Бурлуцкий.— 
„Правда" 1940. № 44. Стр. 3 А. Ко­
лосков.
— Поморщина-корабелыцина. М. 

.„Советский писатель". 1947. 244 стр. 
15 000 экз. 8 р.

Критика: „Звезда" 1947. №9. 
Стр. 192—194 А. Морозов. 
Шергов И. После боя. Рассказы.

Пятигорск. Орджоникидзевск. краев, 
изд. 1941. 104 стр. 5000 экз. 3 р.

Шереметьев И. Набег. Повесть 
из прошлого Кубани. Краснодар. 
Краев, кн-во. 1940.56 стр. 5000 экз. 75 к.

Шереметьева Е. Вступление в 
жизнь. Роман. М. „Советский пи- 
отель". 1946. 343 стр. 25 000 экз. 
13 р. 50 к.

Критика: „Культура и жизнь"
1947. № 5. Стр. 2 Е. Ковальчик. — 
„Лит. газета“ 1947. № 8. Стр. 4 

Б. Брайнина. — „Звезда" 1947. № 4. 
Стр. 185—187 А. Левинтон.— 
„Культура и жизнь" 1947. № 9. 
Стр. 4 Вс. Вишневский.
Шершеневич В. Гверилья. Исто­

рич. хроника в 4 д. М. „Искусство".
1938. 128 стр. 550 экз. 5 р.

Шестаков Н. Финист Ясный Сокол. 
Сказка в 3 д. М. „Искусство". 1939. 
84 стр. 1075 экз. 3 р. 20 к.

Шестериков М. Мы на Запад 
идем. Стихи. Горький. Обл. изд.
1942. 40 стр. 5000 экз. 50 к.

О М. Шестери кове: Ив. 
Ермаков. Заметки о творчестве 
М. Шестерикова. „Горьковская 
область" 1941. № 3. Стр. 61—65. 
Шефнер В* Светлый берег. Сти­

хи. Л. Гослитиздат. 1940. 104 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1940. № 7. 
Стр. 200—202 Б. Бакинский.— 
„Правда" 1940. № 325 (23 нояб.). 
Стр. 4 С. Трегуб,—„Ленинград"
1940. № 9—10. Стр. 27—28 Л. Рах- 
милевич.
—• Защита. Л. Гослитиздат. 1943. 

40 стр. 10 000 экз. 2 р.
Критика: „Звезда" 1944. № 4. 

Стр. 120—121 Т. Хмельницкая.
— Пригород. Стихи. Л.—М. „Со­

ветский писатель". 1946. 102 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Критика: „Октябрь" 1947. 
№ 4. Стр. 183 — 187 Б. Рунин.— 
„Звезда" 1947. № 2. Стр. 183—185 
Т. Хмельницкая.—„Лит. газета* 
1947. № 31. Стр. 2 С. Нагорный.

О В. Ш е ф н е р е: Г. Хмельниц­
кая. Лирика Шефнера. „Лит. совре­
менник" 1940. № 7. Стр. 153—158. 
Шехтер М. Рассвет. Киев. Гос. 

изд. худож. л-ры УССР. 1940. 100 стр. 
5000 экз. 3 р. 15 к.

— Поединок. Стихи. Ташкент. 
Гиз Уз. ССР. 1942. 28 стр. 5000 экз. 
50 к.

— Полдень. Стихи. М. „Совет­
ский писатель". 1947. 119 стр. 7000 
экз. 3 р. 50 к.

Шешенин Н. Отцы и дети. Сцены 
из жизни колхозников в 4 акт. М. 
„Искусство". 1939. 88 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

— Родная земля. Пьеса в 1 д. М. 
„Искусство". 1939. 22 стр. 550 экз. 
1 р.
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Шиваза Я. Китайский рисунок. 
Стихи. Авториз. пер. с дунг. М. 
Гослитиздат. 1939. 112 стр. 5000 экз. 
4 р.

Критика: „Лит. газета* 1939. 
№ 34. Стр. 4 Б. Емельянов.—„Мо­
лодая гвардия*. 1939. № 7. Стр. 188 
Е. Сикар.—„Огонек“ 1939. № 28. 
Стр. 21—2 2 Е. Сикар.
— Надпись на чаше. Стихи. 1938—

1945. Пер. с дунг. Под ред. С. Лип- 
кина. М. „Советский писатель*. 1947. 

■94 стр. 10000 экз. 3 р.
О Я. Ш и в а з а: Э. Беккер. Пе­

вец горя и счастья. „Литература и 
искусство Казахстана* 1938. №11. 
Стр. 97—99.—Ф. Ощакевич. Дунган­
ские поэты. „Киргизстан* 1940. № 1. 
Стр. 172-183.
Шилов С. Таежная быль. М. Воен­

издат (Б-ка красноармейца). 1939. 
-56 стр. Б. т. 30 к.

Шильдкрет К. В ситцевом царстве. 
Историч. рассказы. М. „Советский 
писатель*. 1941. 296 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

— Борец за долгую жизнь. (Силуэт 
И. И. Мечникова.) М. Ин-т сан. проев.
1945. 72 стр. 5000 экз. 4 р.

Шинклер Ф. Пульс жизни. (За­
писки телеграфиста.) М. Профиздат.
1942. 64 стр. 20 000 экз. 1 р.

Шипов Г. Старые знакомые. Ко­
медия в 4 д. М. „Искусство*. 1940. 
112 стр. 1075 экз. 4 р. 25 к.

Шираз О. Стихи. Пер. с армянск. 
М. Гослитиздат. 1939. 112 стр. 5000 
экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета* 1940. 
№ 5. Стр. 3 А. Адалис.
— Родник. Стихи. Пер. с армянск. 

Т. Спендиаровой. М. Гослитиздат. 
J945. 48 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Лит. газета* 1946. 
№ 31. Стр. 2 С. Шервинский. 
Ширванзаде А. Избранные сочи­

нения. В 3 томах. T. III. Пер. с ар­
мянск. Тбилиси, „Заря Востока*. 1938. 
10 000 экз. 8 р.

— Огонь. Ереван. Армгиз. 1939. 
4>) стр. 4000 экз. 2 р

— Дело чести. Драма в 4 д. Пер. 
с армянск. Я. С. Хачатрянца. М.—Л. 
„Искусство*. 1941. 72 стр. 2000 экз.2 р.

— Избранное. Пер. с армянск. Я. С. 
Хачатрянца. М. „Советский писатель*.
1947. 478 стр. 15 000 экз. 21 р.

— Намус. Пер. с армянск. И. Гриша- 
швили. Тбилиси. Гиз Груз. ССР. 1948. 
192 стр. 4000 экз. 11 р.

Об А. Ш и р в а н з а д е: В. Терзи- 
баіиян. Александр Вовсесян (Шир­
ванзаде). „Лит. газета* 1938. № 46. 
Стр. 6.—Я. Хачатряну. Шир­
ванзаде. „Лит. газета* 1940. №42. 
Стр. 5.
Ширшов Б. Боевые частушки. 

Молотов. Молотовгиз. 1941. 20 стр. 
5000 экз. 30 к.

— Суровая молодость. Стихи. 
Молотов. Обл. изд. 1947. 83 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

О Б. Ш и р ш о в е: М. Ожегова. 
Борис Ширшов. „Прикамье* 1948. 
№ 11. Стр. 335—349.
Шиуков А. Война в воздухе. Рас­

сказы старого летчика. Рис. К. Ар- 
цеулова. М.—Л. Детиздат. 1939. 72 
стр. 35 000 экз. 2 р.

— То же. 2-е изд., доп. М.—Л. 
Детиздат. 1941. 120 стр. 25 000 экз. 
2 р. 25 к.

Критика: „Детская литерату­
ра* 1939. № 7. Стр. 38—39 М. Слеп­
нев.—„Новый мир* 1939. № 7. Стр. 
283 А. Воложенин.—„Лит. обозре­
ние* 1939. № 21. Стр. 35 Ф. К.— 
„Лит. обозрение* 1941. № 12. Стр. 
29—31 В. Игнатьев.—„Новый мир*
1941. № 7—8. Стр. 243—245
Б. Емельянов.
Шишко А. Новеллы о Пушкине. 

Худ. Н. Кузьмин. М. „Советский пи­
сатель*. 1938. 112 стр. 10 000 экз. 
2 р. 25 к.

— Горячие воды. М. „Правда* 
(Б-ка „Огонек*). 1941.48 стр. 100 000 
экз. 20 к.

— Каменных дел мастер. Повесть 
жизни архитектора Баженова. М. 
„Советский писатель*. 1941. 184 стр. 
10000 экз. 2 р. 75 к. (То же в жур­
нале „Новый мир* 1941. № 1.)

— То же. 2-е изд. М. Гослитиздат.
1945. 216 стр. 25 000 экз. .7 р.

Критика: „Огонек* 1941. № 16. 
Стр. 17 А. Эрлих.—„Лит. обозре­
ние* 1941. № 7. Стр. 18—20 А. Дро­
здов.
— Родина. М. „Советский писа­

тель*. 1942. 48 стр. 10 000 экз. 1 р.
— Альпы. (Историч. повесть.) Илл. 

П. Алякринского. М.—Л. Детгиз.
1944. 96 стр. 30 000 экз. 7 р. 50 к.
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Шишков Вяч. Избранные сочине­
ния. Вст. очерк В. Бахметьева. М. 
Гослитиздат. 30 000 экз. По 18 р. том. 

Том I. Повести и рассказы. 1948. 
80 и 639 стр.

Том II. Повести и рассказы. 1947. 
584 стр.

Том III. Угрюм-река. 1947. 860 стр. 
Том IV. Емельян Пугачев. Кн. 1.

1946. 560 стр.
Том V. Емельян Пугачев. Кн. 2.

1946. 616 стр.
Том VI. Емельян Пугачев. Кн. 3.

1946. 491 стр.
— Пурга. Повести и рассказы 

о старой Сибири. Новосибирск. 
Новосибгиз. 1938. 236 стр. 10000 экз. 
6 р. 20 к.

— Отец Макарий. Худ. В. Прожо- 
гин. Новосибирск. Новосибгиз. 1938. 
16 стр. 15 000 экз. 14 р.

— Емельян Пугачев. Историческое 
повествование. Кн. 1. Л. Гослитиздат. 
1941. 640 стр. 20000 экз. 12 р. (То 
же в журнале „Литературный совре­
менник* 1938. №№ 2—6.)

— То же. М. Гослитиздат. 1944. 
488 стр. 25000 экз. 16 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма*. 1945. 528 стр. 5000 экз. 
35 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1946. 
474 стр. Б. т. 18 р.

— То же. Кн. 2. М. Гослитиздат.
1946. 616 стр. 30 000 экз. 16 р.

— То же. Кн. 3. М. Гослитиздат.
1947. 508 стр. 25 000 экз. 13 р.

Критика: „Лит. газета* 1938. 
№ 41. Стр. 3 К. Миронов.—,„Лит. 
обозрение* 1938 № 13—14. Стр. 
27—30 С. Павловский.—„Больше­
вик* 1944. № 6. Стр. 58—64 К. Ба­
зилевич.—„Литература и искус­
ство* 1943. № 20. Стр. 3 Вл. Бах­
метьев,—„Коме. правда* 1944. 
№ 101 (28 апр.). Стр. 3 Вл. Бах­
метьев,— „Новый мир* 1944. № 4— 
5. Стр. 218—223 А. Макаров,— 
„Лит. газета* 1946. № 5. Стр. 2 
Вл. Бахметьев.
— Слава русского оружия. Кар­

тины войны России с Пруссией 
в 1757—1761 гг. Л. Гослитиздат. 
1941. 108 стр. 25 000 экз. 75 к.

Критика: „Красная новь*
1942. № 8. Стр. 106—109 Л. Оборин.

— Гордая фамилия. Рассказы. M« 
„Советский писатель*. 1943. 140 стр« 
10000 экз. 2 р. 50 к.

— То же.М. „Правда* (Из фронто­
вой жизни). 1943. 12 стр. 200000 
экз. 20 к.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1944. 8 стр. 150000 
экз. 20 к.

— То же. М. „Правда* (Из фронто­
вой жизни). 1945. 8 стр. 200 000 экз. 
20 к.

Критика: „Новый мир* 1943« 
№'10—11. Стр. 183—184 3. Папер- 
ный.
— Внук. Чебоксары. Чувашгиз«

1944. 12 стр. 6000 экз. 1 р.
— Прохиндей. Повесть из времен. 

Пугачева. М. .Советский писатель*.
1944. 188 стр. 20 000 экз. 5 р. 50 к.

— Сережа. Чебоксары. Чувашгиз« 
1944. 12 стр. 8000 экз. 1 р.

— Девочка Акулечка. Рис. Б. Ви­
нокурова. М—Л. Детгиз. 1945.15стр. 
75 000 экз. 40 к.

— „Как во городе было во Каза­
ни*. М. „Правда* (Б-ка „Огонек“)« 
1946. 64 стр. 100 000 экз. 80 к.

— Угрюм-река. Рис. А. Якобсон. 
М. Гослитиздат. 1946. 583 стр. Б. т« 
18 р.

— То же. *Л. Гослитиздат. 1947.. 
584 стр. 50 000 экз. 18 р.

— Избранное. М. „Советский пи­
сатель* (Б-ка избранных произведе­
ний советской литературы. 1917— 
1947). 1947. 580 стр. 110000 экз. 20 р«

— Таежный волк. Рассказы. M« 
Воениздат (Б-чка журнала „Советский 
воин*). 1947. 66 стр. Б. т. 25 к.

О В. Шишкове: Вл. Бах­
метьев. Широким путем. „Литера­
тура и искусство* 1943. № 40. 
Стр. 2.—П. Антокольский, Н. Асе­
ев и др. Вячеслав Яковлевич Шиш­
ков. „Правда* 1945. № 56. Стр. 4. 
(То же. „Лит. газета* 1945. № 11.. 
Стр. 2. „Известия* 1945. № 55. 
Стр. 4. „Коме, правда* 1945. № 55« 
Стр. 4.)—Вл. Бахметьев. Народ­
ный писатель. „Лит. газета* 1945« 
№ 11. Стр. 2.—„Памяти В. Я. Шиш­
кова*. „Ленинград* 1945. № 4—5« 
Стр. 31.— „Памяти В. Я. Шишко­
ва*. „Звезда* 1945. №3. Стр. 124.— 
М. Пришвин. Наш друг. „Лит« 
газета* 1945. № 12. Стр. 2.—
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Б. Томашевский. Творческий путь 
В. Я. Шишкова. „Лит. газета“
1945. № 12. Стр. 2.-Я. Федин. 
Прощание. „Лит. газета* 1945. № 11. 
Стр. 2.—Л. Коган. Воспоминания 
о В. Я. Шишкове. „Ленинград“
1946. № 6. Стр. 19—20 - Л. Коган. 
Из воспоминаний О В. Я* Шишко­
ве. (В. Я. Шишков о русской ли­
тературе.) „Звезда* 1946. № 4. Стр. 
156—159.—Вл. Бахметьев. Вяче­
слав Шишков. М. „Советский пи­
сатель*. 1947. 197 стр.—Вл. Бах­
метьев. Вместе с народом. „Лит. 
газета* 1948. № 19. Стр. 3.— 
Н. Павлов. В. Я. Шишков в 
Калининской области. „Родной 
край* 1948. № 2. Стр. 177-178. 
Шишов А. Городецкая судоверфь.

М. Речиздат. 1945. 27 стр. 2000 экз. 
50 к.

Шишова 3. Великое плавание. 
Рис. В. Таубера. М.—Л. Детиздат.
1940. 292 стр. 25 С00 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1940. № 16. Стр. 16—18 А. Ивич.— 
„Лит. газета* 1940. № 51. Стр. 4 
Н. Москвин.—„Детская литерату­
ра* 1940. № 6. Стр. 59—60 Е. Лунд­
берг.
— Блокада. Поэма. М. „Совет­

ский писатель*. 1943. 24 стр. 10 000 
экз. 1 р.

Критика: „Новый мир* 1944. 
№ 3. Стр. 160.—„Знамя* 1943. № 4. 
Стр. 172—174 В. Шкловский.
— Джек-Соломинка. Историч. по­

весть. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детгиз. 1943. 312 стр. 50000 экз. 
5 р. 50 к.

Критика: „Литература и ис­
кусство* 1944. № 14. Стр. 3 Т. Габ- 
бе— „Знамя* 1944. № 5—6. Стр. 
221—223 Е. Книпович.
Шиян А. и Фомин С. Ивасик- 

телесик. Сказка в 6 карт. Пер. 
с укр. Е. Благининой. М.—Л. „Ис­
кусство*. 1940. 80 стр. 2000 экз. 
1 р. 50 к.

Шкваркин В. Весенний смотр. 
Комедия в 3 акт. М. „Искусство“.
1938. 86 стр. 1075 экз. 3 р. 75 к.

— Простая девушка. Комедия в 
3 акт. М. „Искусство*. 1938. 93 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство*.
1940. 92 стр. 2000 экз. 2 р.

— Страшный суд. Комедия в 3 акт. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1940. 64 стр. 1000 экз. 5 р.

— То же. М. „Искусство*. 1940. 
106 стр. 1075 экз. 4 р.

— То же. Калинин. Обл. изд. 194^. 
96 стр. 4000 экз. 1 р. 75 к.

— Последний день (Проклятое ка­
фе). Пьеса в 3 акт. М,—Л. „Искус­
ство*. 1945. 92 стр. 3000 экз. 3 р.

— Проклятое кафе. (Последний го­
род). Пьеса в 3 акт. М. Всес. уп­
равл. по охране авторск. прав. 1945. 
45 стр. 500 экз. 7 р.

Шкетан М. Рассказы. Пер. с ма- 
рийск. А. С. Докукина. Йошкар-Ола. 
Маргиз. 1948. 82 стр. 3000 экз. 3 р.

Шкловский В. Дневник. М. „Со­
ветский писатель*. 1939. 164 стр. 
10000 экз. 3 р. 50 к.

— Минин и Пожарский. Киносце­
нарий. М. Госкиноиздат. 1939. 182 
стр. 5000 экз. 2 р. 25 к.

— Минин и Пожарский. М. „Совет­
ский писатель*. 1940. 256 стр. 10 000 
экз. 4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрение*
1941. № 9. Стр. 6—10 М. Бриск- 
ман.—„Лит. Воронеж* 1941. № 1 
(12). Стр. 272—274 Н. Коноплин.— 
„Что читать* 1941. № 1. Стр. 34.— 
„Литература и искусство Казах­
стана* 1941. № 4. Стр. 105—106 
М. Ритман.
— О Маяковском. М. „Советский 

писатель*. 1940. 224 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

Критика: „Лит. обозрений*
1940. № 17. Стр. 53—55 Ф. Чело­
веков.— „Лит. газета* 1940. № 40. 
Стр. 5. А. Гурштейн.—„Знамя"
1940. № 6—7. Стр. 345—349
Б. Этингин.— „Ленинград* 1940. 
№ 19—20. Стр. 32—33 С. Иванов.— 
„Лит. современник* 1941. № 4. 
Стр. 11—117 И. Гринберг.
— Встречи. М. „Советский писа­

тель*. 1944. 99 стр. 10000 экз. 
2 р. 50 к.

Критика: „Новый мир* 1944. 
№ 11—12. Стр. 132—139 Н. За­
мошкин.

О В. Шкловском: А. Ивич. 
Виктор Шкловский в детской ли­
тературе. „Детская литература“
1939. № 3. Стр. 54-58.
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Шкляр Н. Повесть о Зоопарке. 
Изд. перераб. и доп. Рис. В. А. Вата­
гина и др. М. —Л. Детиздат. 1939. 
228 стр. 10 000 экз. 5 р.

Шкода К. Оксана Карабухина. 
Пьеса в 4 д. Энгельс. Немгосиздат.
1941. 92 стр. 2000 экз. 2 р.

Шмаков А. Байкальские встречи. 
Иркутск. Обл. изд. 1946. 83 стр. 
10000 экз. 2 р. 40 к.

Шманкевич А. Петька и матрос. 
Пьеса в 1 д. М. Центр, дом худож. 
восп. детей. 1940. 12 стр. 5000 экз. 50 к.

— Кош на перевале. Рис. А. Ермо 
лаева. М.—Л. Детиздат. 1941. 44 стр. 
25 000 экз. 85 к.

— Наши воспитанники. (Стихи.) 
Рис. А. Комарова. М. Краснопресн. 
райпромтрест. 1948. 12 стр. 100000 
экз. 4 р.

Шмерлинг В. Штаб-трубач. По­
весть. Рис. А. Ермолаева. М.—Л. 
Детиздат. 1941.136 стр. 10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. обозрение“
1941. № 5. Стр. 12—14 И. Сац. 
Шмидт Б. Раскованная земля. 

Стихотворения. 1932—1938 гг. Л. 
„Советский писатель“. 1939. 104 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Звезда“ 1940. № 1. 
Стр. 179—180 Е. Вечтомова.— 
„Лит. современник“ 1940. № 8—9. 
Стр. 216—217 В. Азаров.
— Вождь. (Стихи.) Л. Гослитиздат.

1939. 48 стр. 10000 экз. 2 р. 75 к.
Критика: „Лит. современник*

1940. № 8—9. Стр. 217—219 В. Аза­
ров.
— Дорога к друзьям. (Стихи.) Л. 

„Советский писатель*. 1941. 68 стр. 
3000 экз. 1 р. 75 к.

— Неустрашимые. Повести и сти­
хотворения. 1936—1946 гг. Петроза­
водск. Гиз Карело-Фин. ССР. 1947. 
124 стр. 10 000 экз. 5 р.

Критика: „На рубеже* (Петро­
заводск). 1948. № 1. Стр. 70—72. 
Шнейдер Л. Рекорд страны. Спор­

тивные новеллы. Челябинск. Челяб- 
гиз. 1948. 64 стр. 5000 экз. 1 р. 50 к.

Шоломзина С. Воспитанник Стра­
ны Советов. Пьеса в 4 д. М. „Ис­
кусство*. 1938. 79 стр. 1075 экз. 
3 р. 50 к.

Шолохов М. Тихий Дон. Роман. 
Кн. 1. М. Гослитиздат. 1938. 399 стр. 
100 000 экз. 2 р.

— То же. Кн. IV. М. Гослитиздат 
(Роман-газета). 1938. 71 стр. 340000 
экз. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1940. 72 стр. 300000 экз. 1 р

— То же. М. Гослитиздат. 1940. 
536 стр. 200000 экз. 3 р. 75 к.

- То же. Кн. 1. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1939. 324 стр. 10 000 экз. 8 р.

— То же. Кн. 2. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1939. 320 стр. 10000 экз. 8 р.

— То же. Кн. 3. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1940. 348 стр. 10 000 экз. 10 р.

— То же. Кн. 4. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1940. 392 стр. 10 000 экз. 13 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1941. 
XVI. 708 стр. 100 000 экз. 14 р.

— То же. Кн. 1 и 2. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941. 692 стр. 10000 экз.
14 р

— То же. Кн. 3 и 4. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1943. 772 стр. 10 000 экз.
15 р.

— То же. Л. Гослитиздат. 1945. 
704 стр. 125 000 экз. 26 р.

— То же. Кн. 1, 2, 3 и 4. М. „Прав­
да“ (Б-ка „Огонек“). 1946. 236 стр., 
224 стр., 240 стр., 280 стр. 50 000 экз. 
По 7 р. 50 к.

— То же. М.—Л. Гослитиздат. 1947. 
704 стр. 100 000 экз. 26 р.

— То же. Главы из романа. Л. Лен- 
издат. 1947. 64 стр. 30 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Кн. 1, 2, 3, 4. М. „Совет­
ский писатель* (Б-ка избранных 
произведений советской литературы. 
1917-1947). 1947. 387 стр., 376 стр., 
411 стр. и 482 стр. 100 000 экз. 14 р.» 
14 р., 15 р. и 17 р.

— То же. Кн. 1 и 2. М. Гослит­
издат. 1948. 692 стр. Б. т. 13 р.

— То же. Кн. 3 и 4. М. Гослит­
издат. 1948. 804 стр. Б. т. 13 р.

Критика: „Лит. критик* 1938. 
№ 5. Стр. 138—150 В. Гоффенше- 
фер.—„Лит. обозрение* 1938. № 8. 
Стр. 72 В. Комаров.—„Лит. обо­
зрение* 1938. № 10. Стр. 42—47 
В. Гоффеншефер,—„Книга и про­
летарская революция* 1938. № 12. 
Стр. 144—145 Б. Костелянец.— 
„Лит. газета* 1940. № 47. Стр. 4 
А. Лейтес.—„Лит. газета* 1940. 
№ 51. Стр. 3 П. Громов.—„Моло­
дая гвардия“. 1940. № 10. Стр. 
112—152 И. Лежнев.—„Лит. кри­
тик“ 1940. № 11—12. Стр .184—202. 
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Б. Емельянов.—„Лит. газета“ 1940. 
№ 12. Стр. 5 Ю. Лукин.—„Изве­
стия“ 1940. № 63. Стр. 3 А. Рос- 
кин.—„Лит. обозрение“ 1940. № 6. 
Стр. 3—10 В. Гоффеншефер.— 
„Лит. современник“ 1940. № 7. 
Стр. 159—163 Н. Жданов.—„Си­
бирские огни“ 1940. № 3. Стр. 
178—180 А. В.—„Правда“ 1940. 
№ 82. Стр. 4 Д. Заславский.—„Лит. 
газета“ 1940. № 29. Стр. 5 Ю. Лу­
нин.—„Лит. газета“ 1940. № 29. 
Стр. 6 (Дискуссия).—„Лит. критик“
1940. № 2. Стр. 86—105 В. Гоф­
феншефер. — „Ленинград" 1940. 
№ 17—18. Стр. 30—31 И. Гринберг.— 
„Лит. современник“ 1940. № 5—6. 
Стр. 221—222 Обозреватель,— 
„Лит. газета“ 1940. № 41. Стр. 4 
И. Гринберг.—„Лит. газета“ 1940. 
№ 43. Стр. 3—4 В. Ермилов.— 
„Известия“ 1940. № 134 (12 июня). 
Стр. 3 И. Экслер.—„Огонек“ 1940. 
№ 15. Стр. 2—4 Г. Фролова.— 
„Молодой колхозник“ 1941. № 3. 
Стр. 30—31 К. Парамонов.—„Лит. 
газета“ 1947. № 31. Стр. 3 А. Дроз­
дов. (См. также общие статьи о 
М. Шолохове.)
— Дед Щукарь. (Отрывки из „Под­

нятой целины“.) Сталинград. Обл. 
кн-во. 1938. 32 стр. 7000 экз. 35 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка жур­
нала „Красноармеец“). 1944. 65 стр. 
Б. т. 25 к.

— Поднятая целина. Пьеса в 4 д. 
(Инсценировка В. М. Чуркина.) М.— 
Л. „Искусство“. 1940. 132 стр. 2000 
экз. 2 р.

— То же. Роман. Кн. 1. М. Гос­
литиздат. 1945. 330 стр. 55 000 экз. 6 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1947. 
330 стр. Б. т. 7 р.

— То же. М. „Правда* (Б-ка „Ого­
нек“). 1947. 196 стр. 50 000 экз. 
7 р. 50 к.

— То же. (Глава из романа.) 
Ставрополь. Краев, кн. изд. 1947. 
31 стр. 15 000 экз. 1 р. 50 к.

— То же. Молотов. Молотовгиз.
1948. 320 стр. 15000 экз. 10 р. 30 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1948. 300 стр. 15 000 экз. 13 р.

— То же. Омск. Омгиз. 1948. 207 
стр. 15000 экз. 6 р.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений со­

ветской литературы. 1917—1947). 1948. 
351 стр. 75000 экз. 8 р. 50 к.

Критика: „Молодая гвардия“.
1941. № 3; Стр. 120—134 и № 4. 
Стр. 127—145 И. Лежнев. (См. так­
же общие статьи о М. Шолохове.) 
— Казаки. Пятигорск. Орджоникид- 

зевск. краев, изд. 1941. 8 стр. 15 000 
экз. 10 к.

— На Дону. Ростов н/Д. Ростиздат.
1941. 11 стр.

— Пулеметная команда. (Отрывки 
из 2-й книги „Тихого Дона“.) М. Гос­
литиздат. 1941. 32 стр. 200 000 экз. 15 к.

— На юге. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— Наука ненависти. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 32 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1942. 30 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1942.24 стр. 1000 000 
экз. 15 к.

— То же. Новосибирск. Новосиб­
гиз. 1942. 16 стр. 30 000 экз. 35 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1942. 32 стр. 25 000 экз. 35 к.

— То же. М. Военмориздат (Фронто­
вая б-ка краснофлотца). 1942. 32 стр. 
Б. т. 40 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1942. 
32 стр. 10 000 экз. 30 к.

— То же. Баку. Азернешр. 1942. 
32 стр. 5000 экз. 40 к.

— То же. Куйбышев. Обл. изд. 1942. 
36 стр. 25 000 экз. 40 к.

— То же. Киров. Обл. изд. 1942. 
32 стр. 20 000 экз. 40 к.

— То же. Б. м. Политупр. Зап. 
фронта. 1942. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Чкалов. Обл. изд. 1942. 
16 стр. 10000 экз. 35 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1942. 
32 стр. 10000 экз. 30 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 32 стр. 120 000 
экз. 40 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1944. 23 стр. 150000 
экз. 30 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1945. 22 стр. 200 000 
экз. 40 к.

— Они сражались за Родину. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1943. 60 стр. Б. т. 25 к.
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— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1943.64 стр. Б. т. 25 к.

— То же. Л. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1943. 60 стр. Б. т. 
25 к.

— То же. М. „Правда“ (Из фрон­
товой жизни). 1943. 62 стр. 200 0Э0 
экз. 80 к.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 56 стр. 
Б. т. 25 к.

— То же. Куйбышев. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 60 стр. 
Б. т. 25 к.

— То же. Пенза. „Сталинское зна­
мя“. 1943. 56 стр. 3100 экз. 2 р.

— То же. Вып. 2. М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 64 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1943.60 стр. Б. т. 30 к.

— То же. Ульяновск. „Ульянов­
ская правда“. 1943. 56 стр. Б. т. 2 р.

— То же. Ульяновск. (В помощь 
агитатору и пропагандисту.) 1944. 
56 стр. 4000 экз. 2 р.

— То же. Фрунзе. Киргизгосиздат.
1943. 44 стр. 5150 экз. 35 к.

— То же. Воениздат. Отд. при 
Закавказ. фронте (Б-ка красноар­
мейца). 1943. 64 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Воениздат. Отд. при 
Закавказ. фронте (Б-ка красноар­
мейца). 1944. 64 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 64 стр. 
Б. т. 30 к.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1944. 47 стр. 
Б. т. 25 к.

— То же. Улан-Удэ. Бурмонгиз.
1943. 71 стр. 5000 экз. 1 р. 10 к.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1944. 47 стр. 150 000 
экз. 80 к.

— То же. Л. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1944. 47 стр. Б. т, 
25 к.

— То же. (Главы из романа.) Л. 
Лениздат. 1945. 118 стр. 15 000 экз. Зр.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. 135 стр. 5400 экз. 6 р.

— То же. М. „Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1945. 135 стр. 200000 
экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1945. НО стр. 10 000 экз. 7 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1946. 90 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. Худ. Е. О. Бургункер. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца).
1946. 120 стр. Б. т. 1 р.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1946. 100 стр. 10 150 экз. 3 р. 80 к.

— То же. Симферополь. Крымиз- 
дат. 1946. 182 стр. 5000 экз. 5 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1947. 32 
стр. 75 000 экз. 80 к.

— То же. М. Воениздат (Б-чка 
журнала „Советский воин“). 1948. 
64 стр. Б. т. 35 к.

Критика: „Октябрь* 1944.
№ 3—4. Стр. 167—168 Е. Гераси­
мов.
— Солдатская дружба. Рис. В. Щег­

лова. М.—Л. Детгиз. 1945. 16 стр. 
75 000 экз. 40 к.

— Слово о Родине. М. „Правда, 
(Б-ка „Огонек“). 1948. 32 стр. 150 000 
экз. 40 к.

— То же. Воронеж. Обл. кн-во. 
1948. 24 стр. 15000 экз. 80 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1948. 63 стр. 15000 экз. 1 р.

— То же. Магадан. „Советская 
Колыма“. 1948. 56 стр. 5000 экз. 
50 к.

— То же. Хабаровск. Дальгиз. 1948. 
48 стр. 10000 экз. 50 к.

О М. Шолохове: В. Гоффен- 
шефер. Мастерство и правда. „Лит. 
газета“ 1938. № 32. Стр. 3.—
B. Гоффеншефер. Шолоховский 
пейзаж. „Лит. критика* 1938. № 8. 
Стр. 121—136.—В. К. Гречишни­
ков. Земля в цвету. „Литература 
в школе* 1938. № 2. Стр. 30—48.—
А. Калинин. В гостях у Шолохо­
ва. „Коме, правда* 1938. № 209 
(10 сент.). Стр. 3.—И. Экслер. 
Михаил Шолохов. „Общественница*
1938. № 6. Стр. 46—49.—„М. А. 
Шолохов*. „Литература в школе“
1938. № 2. Стр. 29.—//. Ардене. 
Шолохов и его романы. „Лит. 
учеба* 1939. № 8—9. Стр. 3—30.—
C. Березнер. Сила правды. „Лите­
ратура в школе* 1939. № 1. Стр. 
53—66 и № 3. Стр. 20—30.—Л. Бо­
рисов. Большая проза. „Резец*
1939. № 8. Стр. 22.—В. Гоффенше- 
фер. Персонажи Шолохова. „Лит. 
газета* 1939. № 47. Стр. 3.—В. И. 
Кортунова. Шолохов в средней 
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иіколе. .Известия Воронежского 
педагогич. ин-та* 1939. № 6 (вып. 1). 
Стр. 5—24.—И. Кравченко. Дед 
Щѵкарь. (.Поднятая целина* М. 
Шолохова.) .Резец* 1939. № 13— 
14. Стр. 22—23.—Л. Рабинович. 
В гостях у Шолохова. „Коме, 
правда* 1919. № . 23. Стр. 3.— 
£. Усиевич. Михаил Шолохов. 
«Правда* 1939. № 26. Стр. 4.— 
И. Экслер. Писатель-большевик. 
«Огонек* 1939. № 5. Стр. 9.— 
И. Экслер. У Михаила Шолохова. 
„Известия* 1939. № 34. Стр. 3.—
В. Гоффениіефер. Михаил Шоло­
хов. (Критический очерк.) М. Гос­
литиздат. 1940. 199 стр.—В. Гоф- 
■феніиефер. Писатель-большевик. 
„Известия* 1940. № 285. Стр. 3.— 
J7. Давыдов. Обаяние правды. 
„Литература и искусство Казах­
стана* 1940. № 4—5. Стр. 116— 
120.—Л. Калинин. У автора „Ти­
хого Дона*. „Коме, правда* 1940. 
№ 7. Стр. 4.—И. Кравченко. Шоло­
хов и фольклор. „Лит. критика*
1940. № 5—6. Стр. 211—228.— 
И. Дежнев. Творческий подвиг. 
„Коме, правда* 1940. № 301 (28 дек.). 
Стр. 3.—И. Лежнев. Легенда о 
„седом ковыле* (Предистория „Ти­
хого Дона*). „Молодая гвардия*. 
■1940. № 9. Стр. 114—148.—И. Леж­
нев. Шолохов-новеллист. „30 дней*
1940. № 7—8. Стр. 113—119.— 
«Михаил Шолохов*. Литературно- 
.критический сборник. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1940.168 стр.—Л. Поляк. 
М. А. Шолохов. „Что читать* 
1940. № 4—5. Стр. 68—75,—И. Эк­
слер. В гостях у Шолохова. „Мо­
лодой колхозник* 1940. № 8. Стр. 
26—27.—М. Сойфер. Стиль автор­
ской речи в романе М. Шолохова 
„Поднятая целина*. „Научные за­
писки Днепропетровского ун-та* 
1940. № 20 (вып. 1). Стр. 67—82.— 
М. Сойфер. Язык персонажей „Под­
нятой целины*. „Научные записки 
Днепропетровского ун-та* 1940. 
№ 24 (вып. 2). Стр. 121—148.— 
В. Кирпотин. „Тихий Дон* М. Шо­
лохова. „Красная новь* 1941. № 1. 
Стр. 173—196 и № 3. Стр. 182— 
198.—Л. Левин. Из темы „О Тихом 
Доне*. „Лит. современник* 1941. 
№ 5. Стр. 114—144.—Л. Левин.

Шолохов и Мелехов. „Знамя* 1941. 
№ 4. Стр. 194—216.—И. Лежнев. 
Мелеховщина. „Звезда* 1941. № 2. 
Стр. 160—170.—И- Лежнев. Ми­
хаил Шолохов. Критико-биографи­
ческий очерк. М. Гослитиздат. 1941. 
80 стр.—Ю. Лукин. Шолохов. 
„Правда* 1941. №74. Стр. 5.— Ю. С. 
Американская пресса о романе 
Шолохова „Тихий Дон*. „Интерна­
циональная литература* 1941. 
№ 11—12. Стр. 327—328.—Н. Фи- 
д ель чан. М. А. Шолохов. Библио­
графическая памятка. Харьков. 
Гос. науч. б-ка. им. Короленко.
1941. 8 стр.—В. Щербина. „Тихий 
Дон" М. Шолохова. „Новый мир*
1941. № 4. Стр. 192—219.—С. Ива­
нов. Михаил Шолохов—писатель- 
депутат. „Новый мир* 1946. № 1 —
2. Стр. 190—196.—А. Калинин. 
В. Виноградов. Шолохов. „Коме, 
правда* 1946. № 23. Стр. 2.— 
В. Кирпотин. Тема природы в .Ти­
хом Доне* Шолохова. „Октябрь* 
1946. № 12. Стр. 174—187.—
Я- Кривенок. В станице Вешенской. 
„Правда* 1946. № 14. Стр. 3.— 
Я Кривенок. Писатель-большевик. 
(Заметки о жизни и деятельности 
М. А. Шолохова.) „Дон* 1946. 
№ 1 (3). Стр. 112—122.—И. Леж­
нев. Шолохов и традиции. „Новый 
мир* 1946. № 7—8. Стр. 191—210. 
(См. статью В. Ермилова „О лож­
ном понимании традиции*. „Прав­
да* 1946. №253 (24 окт.). Стр. 3.).— 
Ю. Лукин. Гордость советской ли­
тературы. „Лит. газета* 1946. № 3. 
Стр. 2.—Т. Мрыхин и др. Михаил 
Шолохов. Письмо из станицы Ве­
шенской. „Известия* 1946. № 22. 
Стр. 3.—„Писатель, академик, де­
путат. „Огонек* 1946. № 6. Стр. 
4—5.—И. Лежнев. Из темы о Шоло­
хове. „Звезда* 1947. № 10. Стр. 
189—198.— К. П. Спасская. Из 
наблюдений над лексикой произве­
дений М. А. Шолохова. „Русский 
язык в школе* 1947. № 6. Стр. 15— 
23.—А. Калинин. Гордость совет­
ской литературы. „Лит. газета* 
1948. № 81. Стр. 2.—Ю. Лукин 
О творческом пути Михаила Шо­
лохова. „Знамя* 1948. № 9. Стр. 
159—174.—М. И. Сойфер. Язык 
.Поднятой целины* М. Шолохова.
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«Литература в школе“ 1948. № 5. 
Стр. 14—20.—В. Щербина. Выдаю­
щийся советский писатель. „Ого­
нек“ 1948. № 44. Стр. 16. 
Шолохов-Синявский Г. Братья. 

Роман. Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 
184 стр. 10 000 экз. 4 р. 25 к.

Критика: »Лит. газета“ 1939. 
№ 27. Стр. 3 Н. Москвин.—»Ок­
тябрь" 1939. № 5—6. Стр. 296— 
298 М. Серебрянский.
— Суровая путина. (Роман в 3 ч.) 

Изд. испр. и доп. М. »Советский пи­
сатель“. 1938. 324 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. 4-е изд., исправ. и доп. 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1940. 288 стр. 
10 000 экз. 8 р. 50 к.

— То же. Перераб. изд. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1946. 308 стр. 10 000 
экз. 17 р. 50 к.

Критика: »Лит. обозрение*
1938. № 24. Стр. 24—27 Е. Дмит­
риева.— »Дон* 1947. № 8. Стр. 
139—140 И. Гегузин.
— Далекие огни. Роман. Ростов 

н/Д. Ростиздат. 1939. 148 стр. 10000 
экз. 3 р. 50 к.

— То же. Кн. 2. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1941. 196 стр. 10 000 экз. 8 р.

— То же. Перераб. изд. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1947. 310 стр. 12 000 
экз. 12 р.

Критика: „Дон“ 1947. № 8. 
Стр. 141.
— Семья Кудимовых. Повесть. 

М. «Советский писатель“. 1941. 256 
стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

— Змей Горыныч. Рассказы. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1944. 36 стр. 
Б. т. 2. р.

— Жизнь. Ростов н/Д. Ростиздат.
1944. 100 стр. 5000 экз. 3 р.

— Добрая слава. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1947. 112 стр.

— Волгины. Роман. Кн. 1. Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1947. 255 стр. 
15 000 экз. 10 р.

— То же. Кн. 2. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1948. 272 стр. 12 000 экз. 13 р.

Шошин М. Огни. Иваново. Ивгиз. 
1940. 285 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Известия“ 1940. 
№ 280 (3 дек.). Стр. 4 И. Марты­
нов.—„Ивановский альманах* 1941. 
№ 4. Стр. 225—226 И. Мартынов. 
— Петряевский мельник. Иваново. 

Ивгиз. 1943. 96 стр. 5000 экз. 2 р.

— Светлый день. Иваново. Ивгиэ_
1947. 163 стр. 10000 экз. 3 р. 75 к.

Шланов Н. Первый удар. М. Гос­
литиздат (Роман-газета). 1939. 60 стр- 
275 000 экз. 50 к. (То же в журнале 
„Знамя“ 1939. № 1.)

— То же. М. Воениздат. 1939. 136 
стр. Б. т. 2 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1939. 136 
стр. Б. т. 1 р. 75 к.

— То же. С пред. М. П. Водопья­
нова. М.—Л. Детиздат. 1939. 152 стр. 
25 000 экз. 4 р.

— То же. М. Воениздат (Б-ка ко­
мандира). 1939. 136 стр. Б. т. 2 р. 50 к.

— То же. Повести и рассказы. 
М. „Советский писатель“. 1939.256* 
стр. 10 000 экз. 7 р.

Критика: „Молодая гвардия*
1939. № 5. Стр. 191 Г. Аркадьев.— 
„Лит. газета“ 1939. № 10. Стр. 4 
И. Горелик.
— Майор Кошевой. Рассказ. М- 

»Советский писатель“. 1941. 48 стр. 
15 000 экз. 60 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941.
№ 41. Стр. 3 М. Прат.
— Горячее сердце.^М. „Советский 

писатель“. 1942. 72 стр. 25 000 экз. 
1 р. 25 к.

— Тайна профессора Бураго. Рис. 
П. А. Алякринского. М. „Молодая 
гвардия". 1943. Вып. 1, 2, 3. По 80 стр. 
50000 экз. По 1 р. 50 к.

— То же. Вып. 4, 5, 6. М. „Моло­
дая гвардия“. 1944. 52 стр., 93 стр.„ 
104 стр. 50000 экз. 1 р. 50 к., 2 р. 
и 2 р.

— То же. ВыпД 1, 2, 3. Абакан. 
„Советская Хакассия“. 1945. 72 стр. 
5000 экз., 73 стр. и 78 стр. По 3006 
экз. По 5 р.

— Николай Гастелло. М. Воениздат.
1948. 128 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

Шпирт А. Голубой ковер. М. „Со­
ветский писатель“. 1939. 48 стр. 
5000 экз. 1 р. 50 к.

Штейн А. Весна двадцать первого.. 
Пьеса в 4 акт. Л.—М. „Искусствѣ“ .
1940. 116 стр. 5000 экз. 1 р. 15 к.

— Бастион. Рассказы. М. Воен­
мориздат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1942. 64 стр. Б. т. 60 к.

— Бастион на Балтике. Киносце­
нарий. М. Госкиноиздат. 1943. 82 
стр. 3000 экз. 3 р.
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— Закон чести. Пьеса в 4 д. 
М.—Л. „Искусство". 1948. 144 стр. 
5000 экз. 3 р. 50 к.

— Честь. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1948.91 стр. Б. т. 
20 р.

Штейн А. и Аграненко 3. Кре­
стовский остров. „Добро пожаловать". 
Комедия. М. Всес. управл. по ох­
ране авторск. прав. 1943. 40 стр. 200 
экз. 7 р.

— Святая ложь. Комедия в 3 д. 
М. Всес. управл. по охране авторск. 
прав. 1945. 51 стр. 200 экз. 8 р.

Штейн А. и Зельцер И. Подвод­
ная лодка Т-9. Киносценарий. М. 
Госкиноиэдат. 1945. 80 стр. 5000 экз. 
4 р.

Штейнберг А. Улька из рода 
Букочар. Повесть. Иркутск. Обл. 
изд. 1940. 132 стр. 10 000 экз. Зр. 25 к.

Критика: „Сибирские огни"
1940. № 6. Стр. 161—162 А. Бори­
сов.—„Новая Сибирь" 1941. № 8. 
Стр. 227—231 А. Шмаков. 
Штепенко А. Особое задание.

Записки штурмана. М. Воениздат.
1944. 95 стр. Б. т. 75 к.

— На дальнем бомбардировщике. 
Записки штурмана. М. Воениздат.
1945. 144 стр. Б. т. 2 р. 50 к.

— Ночные охотники. Книга вторая. 
М. Воениздат. 1946. 72 стр. Б. т. 1 р.

Штительман М. Повесть о дет­
стве. Илл. А. Е. Глуховцева. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1938. 208 стр. 20 000 
экз. 2 р. 50 к.

— То же. 2-е изд. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1938.128 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 288 стр. 10 000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. газета" 1938. 
№ 29. Стр. 5 М. Серебрянский.— 
„Коме, правда" 1939. № 137. Стр. 3 
А. Калинин.— „Октябрь" 194О.№ 11. 
Стр. 193—196 К. Лаврова.—„Лит. 
газета" 1940. № 26. Стр. 3 Ю. Гра- 
лица.—„Красная новь" 1940. № 9—
10. Стр. 309—312 Е. Златова.— 
„Коме, правда" 1940. № 201 (30 
авг.). Стр. 3 Ю. Лукин.—„Лит. 
современник" 1941. № 1. Стр. 158— 
160 Л. Левин.
Штительман М. и Кац Г. Твой 

добрый друг. Лирич. комедия в 3 
акт. М.—Л. „Искусство". 1942. 96 
стр. 10 000 экз. 1 р. 40 к.

Шток И. Корень жизни. (Галина.^ 
Комедия в 3 акт. М. „Искусство“,
1939. 86 стр. 450 экз. 3 р. 50 к.

— Галина. (Корень жизни.) Ко­
медия в 3 акт. М. „Искусство". 1940, 
88 стр. 1075 экз. 3 р. 35 к.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1940, 
88 стр. 2000 экз. 1 р. 10 к.

— Дом № 5. Пьеса в 3 акт. М.— 
Л. „Искусство". 1940. 84 стр. 3000 
экз. 2 р. 50 к.

— То же. М. Всес. управл. па- 
охране авторск. прав. 1940. 112 стр, 
1750 экз. 5 р.

Критика: „Лит. обозрение'"
1941. № 9. Стр. 29—32 Л. Шпет. 
— Осада Лейдена. Туман над за­

ливом. Драма в 4 акт. М. Всес, 
управл. по охране авторск. прав. 1942, 
46 стр. 300 экз. 3 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство". 1942, 
104 стр. 5000 экз. 2 р.

— Гастелло. Драма в 4 акт. M.- 
Д. „Искусство". 1948. 99 стр. 5000 экз, 
2 р. 25 к.

— Путешествие на рассвете. Ко­
медия в 3 акт. М.—Л. „Искусство", 
1948. 99 стр. 5000 экз. 3 р.

Штокгаммер Л. Записки с фронта. 
Из блокнота военного корреспон­
дента. Орджоникидзе. Гиз Сев.-Осет, 
АССР. 1942. 60 стр. 3000 экз. 1 р.

Шторм Г. Повесть о Болотникове, 
Рис. П. Алякринского. М.—Л. Дет­
издат. 1938. 156 стр. 69 300 экз. 2 р.

Критика: „Что читать" 1938, 
№ 8. Стр. 16—18 Я. Замотин.
— На поле Куликовом. М.—Л, 

Детиздат. 1938. 32 стр. 100300 экз. 
45 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
32 стр. 274 000 экз. 50 к.

Критика: „Книга и пролетар­
ская революция" 1939. № 4. Стр. 
81—82 Б. Сыроечковский.—„Лілт. 
обозрение" 1939. №3. Стр. 13 В. Л. 
— Полтава. Рис. П. Алякринского.

М.— Л. Детиздат. 1939. 32 стр. 100 000 
экз. 85 к.

Критика: „Лит. газета" 1939, 
№ 37 В. Шкловский.—„Книга и 
пролетарская революция" 1939. №9. 
Стр. 78—80 В. Нагель.
— Флотоводец Ушаков. М.—Л, 

Детгиз. 1946. 263 стр. 30000 экз. 12 р,
— То же. М. „Советский писатель". 

1948. 352 стр. 25000 экз. 10 р.
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Критика: „Огонек" 1947. № 13. 
Стр. 20 М. Гус-~->Преподавание 
истории в школе" 1947. № 4. Стр. 
69—72 В. Александров.—„Лит. га­
зета" 1947. №4. Стр. 3 Ю. Давыдов. 
— Подвиги Святослава. Худ. 

Е. Бургункер. М.—Л. Детгиз. 1947. 
-80 стр. 45000 экз. 2 р.

Шубин А. Свежий ветер. Повесть. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 328JcTp. 
5000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Новый мир" 1941. 
№ 1. Стр. 248—250 В. Щербина.— 
„Лит. обозрение" 1941. № 8. Стр. 
23—25 В. Бобрышев.
— Дед Гарнизон. Рассказы. Во­

ронеж. Обл. кн-во. 1943. 80 стр. 
5100 экз. 2 р. 50 к.

— Солдатские сказы. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1944. 48 стр. 5150 экз. 
1 р. 75 к.

— Победители. Воронеж. Обл.кн-во.
1945. 228 стр. 6150 экз. 7 р.

— Решимость. (Альманах „Новая 
Сибирь" 1945. № 15.)

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 13 Стр. 3 Н. Москвин.
— Доктор Великанов размышляет 

м действует. Повесть. Воронеж. 
-Обл. кн-во. 1947. 136 стр. 10 150 экз.
4 р.

Критика: „Огонек" 1947. №46. 
Стр. 24 Л. Славин.
— Повести о добрых людях. М. 

„Советский писатель". 1947. 259 стр. 
15 000 экз. 5 р. 75 к.

Критика: „Лит. Воронеж"
1948. № 2 (18). Стр. 180-194 
М. Днепров.
— Рассказы. Воронеж. Обл. кн-во. 

4948. 96 стр. 7000 экз. 3 р.
Шубин Павел. Парус. Л. Гос­

литиздат. 1940. 200 стр. 5000 экз.
5 р. 50 к.

Критика: „Звезда" 1940. № 8— 
9. Стр. 311—312 В. Бакинский.— 
„Известия" 1940. № 188 (15 авг.). 
Стр. 4 В. Мартынов.
— Во имя жизни. Стихотворения. 

Л. Гослитиздат. 1943. 44 стр. 10 000 
экз. 2 р. 50 к.

— Люди боя. Беломорск. Гиз. 
Карело-Фин. ССР. 1944. 33 стр. 10000 
экз. 1 р. 25 к.

— Моя звезда. Стихи. М. „Со­
ветский писатель". 1947. 144 стр.
10 000 экз. 4 р. 75 к.

Критика: „Звезда" 1947. № 12. 
Стр. 206—207 Г. Гор.—„Новый мир" 
1948. № 1. Стр. 287—288 А. Кова- 
ленков.
— Солдаты. Стихи. М. „Молодая 

гвардия". 1948. 112стр. 10000 экз.4р.
О П. Шубине: А. Западов. 

Новые стихи Павла Шубина. „Ре­
зец" 1939. № 15—16. Стр. 23—24.— 
Г. Сергеев. Потребность говорить 
в стихах. „Лит. газета" 1939. № 67. 
Стр. 3.
Шувалов Б. Мы победим! (Стихи.) 

Ашхабад. Туркменгиз. 1942. 24 стр. 
4000 экз. 1 р. 10 к.

Шулепов М. Я жизнь люблю. 
(Стихи.) Уфа. Башгиз. 1941. 48 стр. 
6000 экз. 1 р. 40.

Шумская Е. Моей стране. Стихи 
для эстрады. М. „Искусство". 1940. 
54 стр. 1075 экз. 2 р. 05 к.

— Неразрывные звенья. Стихи. Уфа. 
Башгиз. I 1942. 48 стр. 5000 экз. 
1 р. 25 к.

Шумский П. Обреченность. По­
весть. Краснодар. Краев, кн-во.
1938. 80 стр. 5000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: „Лит. обозрение" 
1940, № 4. Стр. 29—33 Г. Виногра­
дов.
Шур Я. Лицом к врагу. М. „Мо­

сковский большевик". 1945. 44 стр. 
10 000 экз. 1 р.

Шуринова М. Еж и заяц. Симфе­
рополь. Крымгиз. 1939. 10 стр. 20 000 
экз. 50 к.

Шурыгин В. Мои друзья. Рас­
сказ. Смоленск. Смолгиз. 1945. 
91 стр. 10 U00 экз. 1 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета" 1945. 
№ 50. Стр. 3 Н. Четунова.
— Батарейцы. Повесть. Смоленск. 

Смолгиз. 1947. 280 стр. 7000 экз. 8 Р- 
60 к.

Шутов Л. Знамя полка. Киев. 
Держлитвидав. 1940.256 стр. 8000 экз. 
3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1940. 
№ 32. Стр. 3 Н. Семенов.—„Лит. 
обозрение" 1941. № 1. Стр. 16—18 
Н. Замошкин.
— Лето. Повесть. Харьков. Кн.- 

газ. изд.-во. 1948. 208 стр. 10 000 экз. 
9 р.

Шухов Ив. Действующая армия. 
Роман. Ч. 1. Алма-Ата. Казах, изд. 
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худож. л-ры. 1940. 236 стр. 10 120 экз. 
7 р. 50 к.

Критика: „Знамя“ 1941. № 5. 
Стр. 261—262 П. Березов.
— Горькая линия. Роман. Алма- 

Ата. Казах, изд. худож. л-ры. 1940. 
236 стр. 10 120 экз. 6 р.

— Ненависть. Роман. Заново 
перераб. изд. Алма-Ата. Казогиз.
1946. 416 стр. 15000 экз. 16 р.

Шухов Иннок* Дятел-музыкант. 
Омск. Омгиз. 1940. 32 стр. 15000 экз. 
1 р. 40 к.

Критика: „Омская область*
1940. № 11-12. Стр. 127—128 
В. Бурмин.
— Загадочное дупло. Омск. Омгиз. 

1948. 43 стр. 15000 экз. 1 р. 25 к.

Щеглов Д. Девичье озеро. Народн. 
драма в 4 д. Л. — М. „Искусство*.
1939. Г20 стр. 5000 экз. 1 р. 20 к.

— Колесница Джагернаута. Исто­
рич. пьеса в 4 д. М. „Искусство*.
1940. 1?0 стр. 1075 экз. 5 р. 60 к.

— Пурга. Драма в 4 д. М. „Искус­
ство*. 1940. 132 стр. 1075 экз. 5 р. 05 к.

— Побег. Пьеса в 3 д. Л.—М. 
„Искусство*. 1941.96 стр. 3000 экз. 2 р.

Щеглов-Пермяк И. После войны. 
Пьеса. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1947.

Критика: „Новый мир* 1947. 
№ 5. Стр. 181—185 А Марголина. 
Щепкина-Куперник T. О М. Н. Ер­

моловой. Из воспоминаний. Ред. и 
вс. ст. В. Филиппова. М.—Л. ВТО.
1940. 224 стр. 3250 экз. 16 р.

Критика: „Новый мир" 1941. 
№ 4. Стр. 252—254 X. Херсонский. — 
„Октябрь* 1941. № 6. Стр. 212-214
Э. Поляков.—„Что читать* 1941. 
№ 5. Стр. 29 Е. Колосова.—„Театр*
1941. № 3. Стр. 145—147 К. Авш- 
толис.
— Театр в моей жизни. М.—Л. 

„Искусство*. 1948. 423 стр. 5000 экз. 
25 р.

Критика: „Огонек* 1948.№46. 
Стр. 24 Л. Боровой.

О Т. Щепкиной-Купе р- 
н и к: М. Морозов. Т. Л. Щепкина- 
Куперник. „Литература и искус­
ство* 1944. № 5. Стр. 2.— Т. Кула- 
ковский. У Татьяны Львовны Щеп- 
киной-Куперник. „Огонек* 1945. 
№ 26. Стр. 1.

Щербаков Н. Песни горниста 
Стихи. Пред. Н. Тихонова. Л. Гос­
литиздат. 1940. 116 стр. 5009 экз. 
3 р. 75 к.

Критика: „Ленинград* 1941. 
№ 8. Стр. 24 А. Я.—„Знамя* 1941. 
№ 5. Стр. 263—264 И. Рахтанов.— 
„Звезда* 1941. № 5. Стр. 174—177
B. Азаров.
— Отважный боец Иван Хватов. 

(Стихи.) М. (Б-ка Полит, отд. Н-ской 
армии.) 1941. 32 стр. Б. т. Беспл.

— Слово о Клаве Назаровой. Псков. 
Псковиздат. 1948. 60 стр. 10000 экз. 
3 р.

Щипачев С. Лирика. М. „Совет­
ский писатель*. 1939. 72 стр. 5000 
экз. 2 р. 25 к.

— То же. М. „Правда* (Б-ка „Ого­
нек“). 1940. 48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— То же. М. „Молодая гвардия*.
1947. 176 стр. 15000 экз. 7 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 16. Стр. 20—23 А. Евгень­
ев.—„Резец* 1939. № 21—22. Стр. 30 
А. Решетов.—„Звезда* 1939. № 10—
11. Стр. 305—306 В. Доузин — 
„Красная новь* 1939. № 10—И. 
Стр. 298—301 А. Ромм.—„Молодая 
гвардия* 1939. № 8. Стр. 185—186 
М. Матусовский.—„Лит. газета*
1939. № 35. Стр. 3 Е. Усиевич. — 
„Книга и пролетарская революция* 
1939. № 10. Стр. 171—172 Р. Бер­
шадский.—„Знамя* 1940. № 3. Стр. 
243 Е. Крекшин.
— Стихи. М. „Советский писатель*.

1940. 88 стр. 8000 экз. 3 р. 50 к.
— То же. М. „Правда* (Б-ка „Ого­

нек*). 1942. 48 стр. 50000 экз. 20 к.
— То же. Челябинск. Челябгиз. 

1945. 175 стр. 10 000 экз. 5 р.
— Тоже. М. „Правда* (Б-ка „Ого­

нек*). 1946. 32 стр. 100000 экз. 40 к.
Критика: „Известия* 1940.

№ 159. Стр. 4 В. Мартынов.— 
„Правда* 1940. № 325. Стр. 4
C. Трегуб. —„Лит. современник*
1941. № 3. Стр. 162—164 А. Бек. 
— Родина. Стихи. М. Гослитиз­

дат. 1941. 24 стр. 25000 экз. 15 к.
— То же. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1942. 16 стр. Б. т. 5 к.
Критика: „Литература и ис­

кусство* 1943. № 30. Стр. 4 Л. Озе­
ров.
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— Фронтовые стихи. М. „Совет­
ский писатель“. 1942. 24 стр. 10 000 
экз. 60 к.

— Отчизна. М. Гослитиздат. 1943. 
40 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к.

— Полдень. М. „Советский писа­
тель*. 1943. 120 стр. 10000 экз.
1 р. 50 к.

Критика: „Новый мир* 1944. 
№ 1—2. Стр. 219—221 Н. Венгров. 
— Избранное. М. Гослитиздат. 1944.

112 стр. 25000 экз. 3 р.
— То же. М. „Советский писатель“ 

(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
194 стр. 25 00Ô экз. 9 р. 50 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1948. 176 стр. 10 000 экз. 3 р. 30 к.

— Домик в Шушенском. Поэма. 
М. „Советский писатель*. 1945. 19 стр. 
20000 экз. 1 р. (То же в журнале 
„Октябрь* 1944. № 7).

— То же. Красноярск. Краев, изд. 
1945. 11 стр. 10 0Ö0 экз. 2 р.

Критика: „Лит. газета* 1945. 
№ 4. Стр. 3 М. Юнович.—„Правда* 
1945. № 41. Стр. 3 Л. Тимофеев.— 
„Сибирские огни* 1945. № 5. Стр. 
265—267 Е. Стюарт.—„Огонек* 
1945. № 11. Стр. 13 Я. Жданов.— 
„Звезда* 1945. № 4. Стр. 100
О. Спектор.
— Строки любви. М. „Советский 

писатель*. 1945. 63 стр. 20 000 экз.
2 р.

Критика: „Новый мир* 1945. 
№ 10. Стр. 179—180 Б. Брайнина.- 
„Лит. газета* 1946. № 3. Стр. 3 
М. Юнович.—„Огонек* 1946. № 6. 
Стр. 24 О. Львов.
— Славен труд. Стихи. М. „Мо­

сковский рабочий*. 1947. 56 стр.
25 000 экз. 2 р. 75 к.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 57. Стр. 3 Ю. Сергеев.—„Знамя* 
1948. № 3. Стр. 188—191 М. Юнович. 
— В добрый путь! М. „Молодая 

гвардия*. 1948. 64 стр. 10 000 экз. 
2 р.

— То же. Рис. И. Гринштейна. 
М.—Л. Детгиз. 1948. 24 стр. 20 000 
экз. 50 к.

— Стихотворения. М. Гослитиздат. 
1948. 248 стр. 25 000 экз. 5 р. 25 к.

ОС. Щ и п а ч е в е: А. Лейте с. 
О двух поэтах. „Новый мир* 1938. 
№ 4. Стр. 248—260. (О ст. А. Лей- 

теса см. „Лит. газета* 1938. № 23. 
Стр. 2 Доброжелатель.) — С. Ва­
сильев, Н. Сидоренко. Новые сти­
хи С. Щипачева. „Лит. газета* 1938- 
№ 18. Стр. 4.—А. Адалис. Лирика и 
воробьи. „Лит. газета* 1940. № 28- 
Стр. 3.— Б. Гроссман. Лирика Сте­
пана Щипачева. „Новый мир* 1940- 
№ 10. Стр. 217—224.— В. Перцов- 
Единство мироощущения. „Лит. га­
зета* 1940. № 46. Стр. 4.—М. Се- 
pt брянский. Стихи Степана Щипа­
чева. „Октябрь* 1940. № 12. Стр- 
163—164.— А. Кронгауз. Поэзия 
Степана Щипачева. „Советское 
студенчество* 1941. № 1. Стр. 24— 
25.

Эвальд И. Один из пяти. Драма- 
тич. этюд в 1 д. М. Всес. дом народн- 
творч. им. Н. К. Крупской. 1940- 
14 стр. 2000 экз. 2 р. 50 к.

Эгарт М. Маруся Журавлева. М- 
„Советский писатель*. 1938. 320 стр- 
10000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель*. 
1948. 363 стр. 15000 экз. 10 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1939. № 20. Стр. 22—30 Г. Кора­
бельников.
— Талисман. Повесть. (Журнал 

„Новый мир* 1940. № 1.)
Критика: „Ленинград* 1940- 

№ 11—12. Стр. 28—29 И. Грин­
берг.— „Лит. газета* 1940. № 39- 
Стр. 3 Л. Левин.— „Лит. обозрение*
1940. № 2. Стр. 23-27 В. Гущо.— 
„Лит. современник* 1940. № 8—9- 
Стр. 233 Обозреватель.
— Партизан Грицай. Рассказ. М- 

,Молодая гвардия*. 1941. 32 стр- 
50000 экз. 30 к.

— Юность. Повесть. М. „Советский 
писатель*. 1943. 144 стр. 5000 экз. 3 р-

— Зона непроницаемости. По­
весть. Рис. Ю. П. Рейнера. М. Воен­
издат. 1946. 208 стр. Б. т. 6 р.

— Вперед, капитаны! Повесть- 
Рис. С. Бойма. М.—Л. Детгиз. 1947- 
208 стр. 30 000 экз. 7 р.

— На хуторе. Повести и расска­
зы. М. „Советский писатель*. 1947- 
256 стр. 15 000 экз. 7 р. 50 к.

О М. Э г а р т е: В. Ермилов,. 
Б. Вадецкий, А. Фадеев. Произ­
ведения М. Эгарта. „Лит. газета*
1941. № 15. Стр. 2.

Ж



Эдель М. Горный инженер. Ко­
медия вЗд. Улан-Удэ. Бургиз. 1939. 
74 стр. 3500 экз. 2 р. 50 к.

— За речкой. (Аня Никишева.) 
Комедия в 3 д. М. »Искусство*. 
1939. 82 стр. 1075 экз. 3 р. 10 к.

— Дорога танкистов. М. Госполит- 
издат. 1941. 32 стр. 100 000 экз. 25 к.

— То же. Саранск. Мордгиз. 1941. 
20 стр. Б. т. 20 к.

— Широкое сердце. Илл. К. Ели­
сеева. М. „Правда* (Б-ка „Кроко­
дила*). 1945. 55 стр. 100 000 экз. 1 р.

Эйзенштейн С. Иван Грозный. 
Киносценарий. Текст песен В. Лу- 
говского. М. Госкиноиздат. 1944. 
191 стр. 5000 экз. 12 р. 50 к.

Эйкия Армас. Не меркнет свет. 
■Стихи. Пер. с фин. Л. Шифере. 
Петрозаводск. Гиз Карело-Фин. ССР.
1944. 55 стр. 7000 экз. 2 р.

Экслер И. Тихоокеанские очерки. 
Хабаровск. Дальгиз. 1940. 104 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета’ 1940. 
№ 52. Стр. 4.—„На рубеже* 1940. 
№ 6. Стр. 200—201 С. Ветлугин. 
— Боевые дни. М. Воениздат. 1940. 

36 стр. Б. т. 30 к.
Элляй. Весенние напевы. (Стихи.) 

■Якутск. Якгиз. 1948. «4 стр. 4000 экз. 
3 р.

Эль-Регистан. Большой Ферган­
ский канал имени Сталина. М. Гос- 
политиздат. 1939. 107 стр. 100 000 экз. 
1 р. 50 к.

Критика: „Наша страна* 1940. 
№ 4—5. Стр. 56 .Vf. Г.—„Лит. обо­
зрение* 1940. № 14. Стр. 32 М. Р.— 
„Что читать* 1940.№2—3. Стр. 142. 
— Стальной Коготь. Фотоилл. 

Д. Дебабова и А. Шайхета. М.—Л. 
Детиздат. 1940.104 стр. 25 000 экз. 2 р.

— Как дед Григорий с немцами 
воевал. Худ. В. Щербаков. М. Худож. 
<^онд СССР. 1943. 20 стр. 25 000 экз. 

Об Эль-Регистан е: Н. Ти­
хонов, С. Михалков и àp. Эль-Реги­
стан. „Правда* 1945. № 181. Стр. 4 
(То же „Известия* 1945. № 178.
Стр. 4).—„Памяти Эль-Регистана*. 
„Лит. газета* 1945. № 33. Стр. 4.
Эльтон В. Ходжа Насреддин. Ко­

медия в 3 д. М. „Искусство*. 1939. 
72 стр. 1075 экз. 3 р.

Эмден Э. В стране Бабушки кук­

лы. Сказочная повесть. Рис. Н. Рад- 
лова. М.—Л. Детиздат. 1941. 64 стр. 
25 000 экз. 1 р. 20 к.

Эмин Геворк. Стихи. Пер. с 
армянск. Под ред. Г. Н. Оболдуева. М. 
„Советский писатель*. 1947. 95 стр. 
10 000 экз. 3 р.

Эндель Н. Мальчик из колхоза. 
Тбилиси. „Грузхудожник*. 1940. 
16 стр. 50 000 экз.І 2 р. 50 к.

Эрберг О. Путь к Наубехару. 
Афганские рассказы. М. „Советский 
писатель*. 1941.200 стр. 10 000 экз. 3 р.

Критика: „Знамя* 1947. № 6. 
Стр. 135—13S О. Черный..—„Новый 
мир* 1948. № 3. Стр. 240—242
А. Марголина.
— Повесть о Хамре из племени 

очак-заев. (Альманах „Год XXII“, 
№ 14.)

Критика: „Молодая гвардия*. 
1939. № 8. Стр. 185 Я- Рыкачев. 
— Афганские рассказы. М. „Прав­

да* (Б-ка „Огонек"). 1947. 46 стр. 
100 000 экз. 60 к.

Эрдман Н. и Вольпин М. Рядовой 
Шульц. Скетч. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1942. 14 стр. 
1000 экз. 1 р.

— То же. М. Всес. управл. по охра­
не авторск. прав. 1942. 14 стр. 300 экз. 
1 Р-

— То же. М. Всес. управл. по охра­
не авторск. прав. 1942. 14 стр. 500 экз. 
1 р.

Эренбург И. Что человеку надо. 
Роман. М. Гослитиздат (Роман-газе­
та). 1938. 60 стр. 340 000 экз. 50 к.

Критика: „Лит. критик* 1938. 
№ 1. Стр. 158—171 Н. Четунова.— 
„Резец* 1938. № 6. Стр. 25 Эв.
— Испанский закал. Февраль— 

июль 1937. М. Гослитиздат. 1938. 
176 стр. 10 000 экз. 2 р. 75 к.

— Бешеные волки. М.—Л. Воен­
мориздат (Б-ка краснофлотца). 1941. 
56 стр. Б. т. 45 к.

— То же. М. Воениздат. 1941. 
16 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1941. 16 стр. Б. т. 10 к.

Критика: „Новый мир* 1941. 
№ 9—10. Стр. 181—182. М. Красно- 
ставский.
— Верность (Испания. Париж). М. 

Гослитиздат. 1941. 80 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50 к.
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Критика: „Знамя“ 1942. № 1—2. 
Стр. 259—260 Н. Венгров.—„Новый 
мир“ 1941. № 9—10. Стр. 181—182 
М. Красноставский. — „Звезда“
1941. № 9. Стр. 89—92 Инн. Оксе- 
нов.
— Москве угрожает враг. Улан- 

Удэ. Бургиз. 1941. 16 стр. 3000 экз. 
5 к.

— Враги. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 48 стр. 150 000 экз. 20 к.

— Гангстеры. М. Госполитиздат.
1941. 16 стр. Б. т. 10 к.

— Плененный Париж. М. Гослит­
издат. 1941. 24 стр. 100000 экз. 10 к.

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 38. Стр. 3 Н. Коварский.- „Но­
вый мир“ 1941. № 9—10. Стр.181— 
182 М. Красноставский.
— Людоеды. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1941.56 стр. Б. т. 15 к.
— Тоже. Красноуфимск. Госполит­

издат. 1941. 16 стр. Б. т. 30 к.
— То же. Сталинабад. Гиз Тадж. 

ССР. 1942. 28 стр. 3000 экз. 35 к.
— То же. Казань. Татгиз. 1942. 

32 стр. 30000 экз. 15 к.
— То же. Киров. Обл. изд. 1942. 

32 стр. 10000 экз. 40 к.
— Фашистские мракобесы. Сб. ста­

тей. Сталинград. Обл. кн-во. 1941. 
26 стр. 10000 экз. 30 к.

— Близится час! М. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1942. 72 стр. 
Б. т. 25 к.

— Василиск. М. Гослитиздат. 1942. 
68 стр. 50000 экз. 1 р.

— Война (Июнь 1941—апрель 1942). 
М. Гослитиздат. 1942. 384 стр. 75 000 
экз. 5 р.

— То же (Апрель 1942—март 1943). 
М. Гослитиздат. 1943. 346 стр. 75 000 
экз. 7 р.

— То же (Апрель 1943- март 1944). 
М. Гослитиздат. 1944. 215 стр. 25 000 
экз. 7 р.

Критика: „Октябрь* 1942. № 9. 
Стр. 125—127 Я- Эльсберг.—„Зна­
мя“ 1942. № 10. Стр. 174—176
Р. Миллер-Будницкая.— „Звезда“
1945. № 1. Стр. 145—146 И. Звен- 
тов.—„Славяне“ 1945. № 2. Стр. 
40—41 Г. Колесникова.
— Вперед! М. „Советский писа­

тель“. 1942. 56 стр. 20 000 экз. 50 к.
— Жить одним. Уфа. Башгиз. 1942.

16 стр. 10 000 экз. 15 к.

— За жизнь! М. „Советский писа­
тель“. 1942. 80 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к. 

Критика: „Огонек“ 1942. №40.
Стр. 13 А. Ступникер.
— Ненависть. М. Воениздат (Б-ка 

красноармейца). 1942.24 стр. Б. т. Б. ц.
— Огонь по врагу. Ташкент. „Со­

ветский писатель*. 1942. 64 стр. 15 00Œ 
экз. 1 р. 25 к.

— Олухи. Пенза. „Сталинское зна­
мя“. 1942. 12 стр. 5000 экз. 50 к.

— Они ответят. (Сб. статей.) Улан- 
Удэ. Бургиз. 1942. 136 стр. 6000 экз. 
3 р. 15 к.

— Великая битва. Якутск. Якутгиз.
1942. 72 стр. 4000 экз. 1 р. 50 к.

— Дело наших рук. Пенза. „Ста­
линское знамя“. 1942. 12 стр. 5100 экз. 
50 к.

— За жизнь! Пенза. „Сталинское 
знамя“. 1942. 12 стр. 5100 экз. 50 к.

— Заправилы фашистской Герма­
нии. Адольф Гитлер. Пенза. „Сталин­
ское знамя“. 1942. 8 стр. 5100 экз. 
50 к.

— Кавказ. Ереван. Армгиз. 1942. 
12 стр. 5000 экз. 25 к.

— Немец. М. Воениздат. 1942.8 стр. 
Б. т. Б. ц.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1942. 
12 стр. 7000 экз. Б. ц.

— То же. Пенза. „Сталинское зна­
мя“. 1942. 16 стр. 5100 экз. Б. ц.

— То же. М. Воениздат. 1943.40 стр. 
Б. т. 15 к.

— Ненависть. Сборник статей. 
Краснодар. Полит, упр. Крым, фрон­
та. 1942. 44 стр. Б. т. Б. ц.

— Ожесточение. М. „Правда* (Б-кэ 
„Огонек“). 1942. 64 стр. 50 000 экз. 
30 к.

— Солнцеворот. (Октябрь 1941— 
февраль 1942.) М. „Правда* (Б-ка 
„Огонек“). 1942.96 стр. 50 000 экз. 40 к.

— Чудо. Ворошиловск. „Орджони- 
кидзевская правда*. 1942. 16 стр. 
10000 экз. 5 к.

— Отобьем! Сталинград. Обком 
ВКП(б). 1942. 4 стр. 10000 экз. Б. ц_

— Падение Парижа. Роман. М- 
Гослитиздат. 1942. 508 стр. 25 000 экз. 
12 р. (То же в журнале „Знамя“
1941. №№ 3 и 6. 1942 № 3—4.)

— То же. М. Гослитиздат (Роман- 
газета). 1942. 216 стр. 150 000 экз. 4 р.

— То же. Ч. 1—2 и ч. 3.Магадан. 
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.Советская Колыма“. 1942. 224 стр. 
и 146 стр. 3000 экз. 13 р. и 9 р. 50 к.

— Тоже. М. »Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
488 стр. 75 000 экз. 13 р.

Критика: . Известия " 1941. 
№ 112. Стр. 4 И. Филиппов.— .Лит. 
газета" 1941. № 19. Стр. 5 Т. Мо­
ты лев а.—.Лит. современник“ 1941. 
№ 2. Стр. 116—119 Б. Бялик.— 
.Огонек" 1941. № 14. Стр. 17
И. Лежнев.—.Литература и искус­
ство" 1942. № 15. Стр. 3 М. Гель­
фанд.— „Знамя" 1942. № 5—6. Стр. 
168—179 Б. Песис.—.Коме, правда"
1942. № 140 (17 июня). Стр. 4 О. Са­
вич.
— Ленинграду. Л. Воениздат. 1943. 

78 стр. Б. т. 75 к.
— Марго. М. Всес. управл. по ох­

ране авторск. прав. 1943. 10 стр. 500 
экз. 1 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по 
охране авторск. прав. 1943. 10 стр. 
500 экз. 1 р. 50 к.

— Свобода. Поэмы. М. Гослит­
издат. 1943. 48 стр. 10000 экз. 1 р.

— Стихи о войне. М. .Советский 
писатель“. 1943. 76 стр. 10 000 экз. 2 р.

— Голос Эльзаса. Пенза. „Сталин­
ское знамя". 1943. 12 стр. 3000 экз.50 к.

— Два года. Пенза. „Сталинское 
знамя". 1943. 12 стр. 3100 экз. 50 к.

— Любовь к Родине. М. Госполит- 
издат. 1943. 12 стр. 15000 экз. 15 к.

— Немцы. 1943. Ереван. Армгиз.
1943. 16 стр. 3000 экз. 35 к.

— .Новый порядок* в Курске. М. 
Воениздат (Б-ка красноармейца). 1943. 
32 стр. Б. т. Б. ц.

— То же. М. »Правда* (Из фрон­
товой жизни). 1943. 24 стр. 200 000 экз. 
30 к.

— То же. М. .Правда" (Из фрон­
товой жизни). 1944.20 стр. 150 000 экз. 
30 к.

— То же. Красноярск. Воениздат 
(Б-ка красноармейца). 1943. 32 стр. 
Б. т. 15 к.

— То же. Махач-Кала. Даггиз. 1943. 
32 стр. 2000 экз. 30 к.

— То же. Отд. Воениздата при За- 
кавказск. фронте. 1943.32 стр. Б. т. Б.ц.

— Падение дуче. М. Госполитиз- 
дат. 1943. 16 стр. 1СОООО экз. 20 к.

— Твое гнездо. Баку. Азернешр:
1943. 38 стр. 5000 экз. 50 к.

— В фашистском зверинце. М.. 
Госполитиздат. 1944.60 стр. 50 000 экз, 
50 к.

— Путь к Германии. М. Воениз­
дат. 1944. 35 стр. Б. т. 15 к.

— Франция сегодня. М. Лекц. бюро 
при Ком-те по делам высш, школы; 
при СНК СССР. 1944.18 стр. 10 000 экз. 
Б.ц.

— Рассказы этих лет. М. „Совет­
ский писатель". 1944. 100 стр. 25 000 
экз. 2 р. 25 к.

— Возмездие. Смоленск. Обл. изд, 
1945. 15 стр. 20 000 экз. 25 к.

— Дерево. Стихи. 1938—1945 гг- 
M. „Советский писатель". 1946. 103 
стр. 10 000 экз. 3 р.

— В Америке. М. „Московский ра­
бочий". 1947. 84 стр. 30 000 экз. 2 р.

— Буря. Роман в 6 ч. „Совет­
ский писатель". 1948. 800 стр. 45 000» 
экз. 20 р. (То же в журнале „Новый 
мир" 1947. №№ 4—8.)

— Тоже. М. »Советский писатель" 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1948- 
800 стр. Б. т. 18 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948- 
884 экз. Б. т. 15 р.

— То же. Части 1—2, 3—4, 5—6- 
Рига. Латгиз. 1948. 200 стр., 303 стр., 
320 стр. 10 000 экз., 10 000 экз.,. 
48 000 экз. 2 р. 50 к., 4 р. и 4 р.

— То же. Петрозаводск. Гиз Ка­
рело-Фин. ССР. 1948. 812 стр. 30000 
экз. 18 р.

— То же. Л. Лениздат. 1948. 676 стр- 
75 000 экз. 20 р.

— То же. Магадан. .Советская* 
Колыма". 1948. 454 стр. 5000 экз- 
25 р.

Критика: „Лит. газета" 1947. 
№ 36. Стр. 2 Л. Скорино.—„Куль­
тура и жизнь" 1947. № 25. Стр. 3: 
А. Макаров.—„Известия" 1948- 
№ 24. Стр. 3 Н. Жданов.—,Лит­
газета" 1948. № 27. Стр. 2 С. Образ­
цов.— „Октябрь" 1948. № 1. Стр, 
183—191 М. Шкерин.—.Правлз* 
1948. № 51. Стр. 3—4 Ю. Лукин.— 
„Октябрь" 1948. № 2. Стр. 183— 
188 С.Штут—„Октябрь" 1948. №2. 
Стр. 189—191 М. Шкерин.—„Ок­
тябрь" 1948. № 3. Стр. 172—177 
Ю. Лукин.—„Литература в школе" 

3&?



1948. № 5. Стр. 71 В. Сидорин.— 
„На рубеже“ (Петрозаводск) 1948. 
'№ 4. Стр. 85—86 А. Ротенберг.
— Лев на площади. Комедия в 5 д. 

.14. Всес. управл. по охране авторск. 
яірав. 1948. 64 стр. Б. т. 14 р.

— Тоже. М.—Л. „Искусство“. 1948. 
.108 стр. 3000 экз. 2 р. 25 к.

Критика: „Культура и жизнь“ 
1948. № 3. Стр. 4 П. Вишняков.

Об И. Эренбурге: Л. Плот­
кин. Очерки Ильи Эренбурга о 
Франции. „Звезда* 1940. № 11. Стр. 
195—200. — Е. Книпович. Военная 
публицистика Ильи Эренбурга. 
„Красная новь“ 1941. № 9—10. 
Стр. 165—168.— О. Войтинская. 
И. Эренбург-публицист. „Новый 
мир“ 1942. № 9. Стр. 117—120.—
В. Кирпотин. „Падение Парижа“ 
Эренбурга и вопрос о судьбе евро­
пейской культуры. „Новый мир“
1942. № 8. Стр. 98—121.—В. Сла­

вин. Боец. „Коме, правда" 1942. 
Л1® 86. Стр. 3.— В. Кирпотин. Тема 
культуры и войны в творчестве 
Эренбурга. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1943. 120 стр.— В. Гроссман. Пи­
сатель-воин. „Литература и искус­
ство“ 1944. № 19. Стр. 2.— К. Си­
монов. Неистощимое сердце. „Ли­
тература и искусство“ 1944. № 19. 
Стр. 2.—„Илья Эренбург о профес­
сии писателя". „Смена“ 1944. 
№ 7—8. Стр. 15.—Г. Александров. 
Товарищ Эренбург упрощает. 
„Правда“. 1945. № 89. Стр. 2.
Эристави-Хоштария А. На скольз­

ком пути. Роман. Пер. с грузинск. 
А. Канчели и Н. Аккермана. Тбили­
си. „Заря Востока“. 1946. 286 стр. 
10 000 экз. 18 р.

Эристин Э. Марыкчанские парни. 
Пер. с Якутск. А. Ольхона. Иркутск. 
Обл. изд. 1948. 220 стр. 15 000 экз. 
7 р. 80 к.

— Молодежь Марыкчана. (Отрыв­
ки из повести.) Авторизов. пер. с 
Якутск. М. А. Кротова. Якутск. Якгиз. 
1948. 54 стр. 5000 экз. 2 р.

Эрлих А. Обновление. М. „Совет­
ский писатель“. 1940. 324 стр. 800 
экз. 6 р. 50 к.

Критика: „Красная новь“
1941. № 4. Стр. 219—221 Я. Рыка- 
чев.—„Огонек“ 1941. № 3. Стр. 17 
К. Паустовский.

— Военные рассказы. М. „Правда“ 
(Б-ка „Огонек"). 1940. 48 стр. 50 000 
экз. 20 к.

— Мертвое сердце. Рассказ. М. 
„Правда" (Б-ка „Огонек“). 1941. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

Эрлих М. М. и Герасимов Е. Н. 
Щорс. Орел. Изд. Обкома ВКП(б).
1939. 164 стр. 10200 экз. 4 р. 50 к.

Эсенова Т. Шемишат („Дочь мил­
лионера"). Комедия в 3 д. Пер. с 
туркменск. и сцен, обработка Л. Кри­
сти и А. А. Луначарского. М.—Л. 
„Искусство". 1941. 64 стр. 5000 экз. 
1 р. 25 к.

Эскель А. Путь Республики. Слово, 
обращенное к великому Сталину. 
(Стихи.) Пер. с чувашек. Чебоксары. 
Чувашгиз. 1945. 24 стр. 3000 экз. 2 р.

Эули С. Избранные стихи. Пер. 
с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока“.
1938. 5100 экз. 4 р. 75 к.

— Песни сердца. Тбилиси. „Заря 
Востока". 1945. 96 стр. 5000 экз. 6 р.

Югов А. Иван Петрович Павлов 
М.—Л. Детиздат. 1941. 240 стр. 47 000 
экз. 4 р.

— То же. М.—Л. Детгиз. 1942 
224 стр. 40 000 экз. 3 р. 25 к.

— Бессмертие. Роман. М. „Совет­
ский писатель". 1944. 326 стр. 15000 
экз. 11 р.

— То же.ГМ. „Советский писатель“.
1947. 349 стр. 25 000 экз. 9 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета“ 1944. 
№ 5. Стр. 3 А. Дерман.—„Лите­
ратура и искусство“ -1944. № 25. 
Стр. 3 П. Павленко.—„Лит. газета“
1947. № 51. Стр. 3 В. Катаев.
— Светоносцы. Кн. 1. Даниил. М. 

„Советский писатель". 1946. 191 стр. 
30 000 экз. 5 р. 25 к.

Юдалевич М. Друзьям. Стихи и 
басни. Барнаул. Алтайск. краев, изд.
1948. 77 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Сибирские огни*
1948. № 5. Стр. 124—130 Б. Ря- 
сенцев.
Южанин Б. Викторина. (Интермедия 

на 2 лица.) М. Всес. управл. по охра­
не авторск. прав. 1942. 14 стр. 300 экз. 
1 р.

Юнга Е. Форт Александрийский. 
М.—Л. Военмориздат (Б-ка красно­
флотца). 1940. 32 стр. Б. т. 35 к.

— Рассказ об одном подвиге.
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_М.—Л. Военмориздат (Боевая б-ка 
краснофлотца). 1941. 28 стр. Б. т. 20 к.

—„Колумбы Росские". Эпизоды 
историч. хроники XVIII века. М.—Л. 
Военмориздат (Б-ка краснофлотца). 
1941. 152 стр. Б. т. 2 р.

— Ледовый поход. М.—Л. Воен­
мориздат (Боевая б-ка краснофлот­
ца). 1941. 20 стр. Б. т. 20 к.

— Кирюша из Севастополя. Черно­
морская повесть — хроника времен 
Отечественной войны. М.—Л. Дет­
гиз. 1945.127 стр. 30 000 экз. 4 р. 50 к.

— Выход в океан. М. Воениздат.
І946. 139 стр. Б. т. 5 р.

— Моряки. Повесть. М. „Совет­
ский писатель“. 1948. 451 стр. 30 000 
экз. 12 р.

Юнеев В. Колхозные очерки. Пен­
за. „Сталинское знамя“. 1943. 26 стр. 
5100 экз. 50 к.

Юрезанский В. Исчезнувшее село. 
Украинская быль.М. „Советский писа­
тель“. 1938. 212 стр. 10 000 экз. 3 р. 25к.

— То же. М. Гослитиздат. 1939. 
.264 стр. 50 000 экз. 3 р.

Критика: „Детская литера­
тура“ 1940. № 5. Стр. 50—51
С. Штрайх.—„Исторический жур­
нал“ 1940. № 11. Стр. 143—144 
Г. Ленобль.—„Что читать“ 1940. 
№ 8. Стр. 41 П. Васильев.
— Покорение реки. Роман. М. 

„Советский писатель". 1946. 335 стр. 
20 000 экз. 12 р. 50 к.

Критика: „Коме, правда* 1947. 
№ 24. Стр. 3 С. Маіиинский.—„Лит. 
газета“ 1946. № 49. Стр. 4 И. Из­
майлов.
— Человек побеждает. М. Проф- 

издат. 1948. 140 стр. 15 000 экз. 4 р.
Юрин М. Герои Советского Союза 

Герасим Мартемьянович Надеждин и 
Константин Николаевич Хохлов. 
Красноярск. Краев, изд. 1945. 7 стр 
40 000 экз. 75 к.

Юрьев В. Гренадер Леонтий Ко­
ренной. Историч. повесть. Рис. 
Л. Голованова. М.—Л. Детгиз. 1945. 
43 стр. 30 000 экз. 1 р. 60 к.

Юфит М. Жизнь. Рассказы. М. 
„Советский писатель“. 1938. 220 стр. 
10 000 экз. 5 р. 25 к.

— Восемь рассказов. М. „Совет­
ский писатель“. 1941. 256 стр. 10 000 
экз. 4 р.

— Он должен победить. Расска­

зы. М. „Советский писатель“. 1943. 
136 стр. 10000 экз. 2 р. 50 к.

О М. Юфит: „Лит. обозрение*
1938. № 9. Стр. 16—20 А. Кот­
ляр.—„Общественница“ 1939. № 5. 
Стр. 35 Е. С.—„Лит. газета“ 1938. 
№ 65. Стр. 3 А. Роскин.

Юшков Г. Семеро. Пьеса в 1 д. 
М.—Л. „Искусство“. 1940. 32 стр. 
5000 экз. 50 к.

— То же. Новосибирск. Обл. отд. 
по делам искусств. 1940. 16 стр.
1000 экз. 2 р.

Ющенко В. Встречи. Рассказы. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 52 стр. 
5130 экз. 75 к.

— Горячие ложки. Рассказ. Во­
ронеж. Обл. кн-во. 1941. 8 стр. 5100 
экз. 25 к.

Явич А. Леонид Берестов. Роман. 
(Журнал „Октябрь“ 1938. №№ 2—4). 

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 13—14. Стр. 21—26
В. Гриб.—„Октябрь“ 1938. № 12 
Стр. 240—243 Г. Федосеев.—„Ок­
тябрь“ 1939. № 1 А. Явич.—„Лит. 
критик" 1939. № 4. Стр. 158—172 
В. Гриб.—„Октябрь" 1939. № 7. 
Стр. 208 Редакция.
— Калмыцкая степь. Рассказы. 

М. „Правда" (Б-ка „Огонек"). 1941. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Перед рассветом. Повесть. М. 
„Советский писатель“. 1948. 180 стр. 
15 000 экз. 3 р. 65 к.

Яглинг Б. Краснознаменная Д-З. М. 
Военмориздат (Боевая б-ка красно­
флотца). 1942. 16 стр. Б. т. 20 к.

— Подводники Севера. М. Воен­
мориздат (Фронтовая б-ка красно­
флотца). 1942. 48 стр. Б. т. 50 к.

— Поход „Северянки". Повесть. 
М. Воениздат. 1948. 88 стр. Б. т. 1 р.

Язвицкий В. Как это было. На- 
учно-фантастич. рассказы. Воронеж. 
Обл. кн-во. 1938. 155 стр. 10 200 экз. 
4 р.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1939. № 7. Стр. 57—59 Я- Ры- 
качев.
— Сквозь дым костров. Роман. 

М. Гослитиздат. 1943. 272 стр. 25000 
экз. 10 р.

— Аппарат Джона Инеглиса. Рис. 
В. Ермолова. М.—Л. Детгиз. 1945. 
32 стр. 50 000 экз. 2 р.
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— Иван III—государь всея Руси. 
Историч. роман в 4 книгах. Кн. 1. 
М. „Московский рабочий“. 1946. 
284 стр. 30000 экз. 16 р.

Критика: „Знамя“ 1947. №9. 
Стр. 176—179 Ф. Александрова.
— То же. Кн. 2. Соправитель. М. 

„Московский рабочий". 1947. 348 стр. 
30000 экз. 13 р.

Якобсон А. Сын партизана. Пер. 
с эстонск. Л. Тоом. Рис. Б. Лукаца. 
М.—Л. Детгиз. 1942.32 стр. 25 000 экз. 
55 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1943. 
48 стр. 10 000 экз. 1 р.

Критика: „Огонек“ 1943.
№ 39. Стр. 13 А. Деев.
— Жизнь в цитадели. Драм, по­

весть в 4 д. Пер. с эстонск. Л. Тоом. 
М.—Л. „Искусство". 1948. 147 стр. 
5000 экз. 4 р.(То же в журнале „Зве­
зда" 1947. № 5.)

— То же. Таллин. „Худож. лит-ра и 
искусство". 1948.168 стр. 5000 экз. 8 р.

Критика: „Коме, правда" 1946. 
№ 137 (13 июня). Стр. 3 О. Ур- 
гарт.—„Лит. газета" 1947. № 23. 
Стр. 3 Л. Тоом.
— Борьба без линии фронта. Драм, 

повесть в 4 д. Пер. с эстонск. Л. Тоом. 
Таллин. „Худож. лит-ра и искусство". 
1948. 132 стр. 3000 экз. 8 р. (То же 
в журнале „Звезда" 1948. № 1.)

— То же. М. „Искусство". 1948. 
120 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Критика: „Лит. газета" 1948. 
№ 23. Стр. 3 Н. Соколов.—„На ру­
беже" (Петрозаводск) 1948. № 5. 
Стр. 74—75 А. Красногорский.— 
„Лит. газета" 1948. № 27. Стр. 2 
Ю. Олеіиа.

Об А. Якобсоне: Л. Тоом. 
Аугуст Якобсон. „Лит. газета" 
1941. № 1. Стр. 2.— Л. Тоом. Ау­
густ Якобсон. „Театр" № 7. Стр. 
3—6.— А. Ансберг. Передовой пи­
сатель. „Известия" 1948. № 78. 
Стр. 2.— Л. Тоом. Аугуст Якобсон. 
„Дружба народов" 1942. № 18. Стр. 
253—292.
Яковлев А. Жизнь и приключе­

ния Роальда Амундсена. Рис. В. Бе­
ляева. М.—Л. Детиздат. 1938. 208 стр. 
169 500 экз. 2 р. 50 к.

Критика: „Детская литерату­
ра" 1938. № 20. Стр. 41—42 А. Ля­
пидевский.

— Завоеватели. М. „Советский пи­
сатель“. 19с8. 223 стр. 10 000 экз. 
4 р. 75 к.

— Пионер Павел Морозов. По­
весть. Рис. К. Кузнецова. М.—Л. Дет­
издат. 1938. 128 стр. 219000 экз. 3 р.

— То же. Рис. Б. И. Сидельков- 
ского. Омск. Омгиз. 1938. 182 стр. 
40 000 экз. 3 р.

— То же. Пьеса в 5 акт. М. 
„Искусство“. 1940. 130 стр. 1075 экз. 
6 р. 10 к.

— Волжские рассказы. Горький. 
Обл. изд. 1939. 192 стр. 10 000 экз. 
4 р. 75 к.

Критика: „Горьковская об­
ласть" 1939. № 8. Стр. 74—7(>
А. Волжский.
— Ступени. Роман. М. „Совет­

ский писатель". 1946. 296 стр. 15 000 
экз. 7 р. 50 к.

Критика: „Знамя" 1947. № 6.
Стр. 142—144 А. Берзер.
— Тайна Саратовской земли. 

Повесть. Саратов. Облгиз. 1947. 
220 стр. 15 000 экз. 5 р. 15 к.

— Восстание. М.—Л. Детгиз. 1947.. 
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— Огни в поле. Роман. М. „Со­
ветский писатель“. 1948. 292 стр. 
15 000 экз. 8 р.

Яковлев А. С. О великом и про­
стом человеке. М.—Л. Детгиз. 1945. 
32 стр. 75 000 экз. 80 к.

— Рассказы из жизни. Вст. ст. 
Л. Кассиля. Илл. К. Арцеулова. М.—Л. 
Детгиз. 1944. 108 стр. 45 000 экз. 7 р.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат. 
1946. 80 стр. 20 000 экз. 4 р.

Критика: „Лит. газета" 1944..
№ 4. Стр. 2 И. Халтурин.
Яковлев, Полиен. Первый ученик. 

Повесть. Хѵд. А. Е. Глуховцев- 
Ростов н/Д. Ростиздат. 1938. 260 стр. 
10 000 экз. 4 р. 25 к.

— Девушка с хутора. Роман.. 
Краснодар. Краевое кн-во. 1939.. 
272 стр. 10000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат
1939. 256 стр. 10000 экз. 6 р. 25 к.

К р и т и к а: „Лит. критик“ 1940.
№ 7—8. Стр. 265—267 Г. Виногра­
дов.— „Детская литература" 1940.
№ 5. Стр. 55—57 Н. Юргин.
— После звонка. Пьеса в 4 д. 

(Сб. „Литературный Ростов" 1940. 
№7).
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Критика: „Детская литерату­
ра“ 1940. № 6. Стр. 10—12 А?. Зуб­
ков.
— Рождение отряда. Повесть о 

первых днях Великой Отечественной 
войны. Пятигорск. Орджоникидзевск. 
краев, изд. 1942. 96 стр. 10 000 экз. 
1 р. 10 к.

Яковлева О. Рассказы парашю­
тистки. Лит. обработка Т. Тэсс. М. 
Гослитиздат. 1938. 75 стр. 15 000 экз. 
75 к.

Критика: „Лит. обозрение“
1938. № 24. Стр. 43 В. Л.
Як)б Э. Высота <С>. Новосибирск. 

Новосибгиз. 1942. 40 стр. 20 000 экз. 
35 к.

— Хлеб. Поэма. (Журнал „Ок­
тябрь“ 1945. № 3.)

Критика: „Лит. газета“ 1945. 
№ 29. Стр. 2 И. Астахов.
Якутский Н. В огне и буре. По­

весть. Якутск. Якгиз. 1943. 114 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Якутск. Якгиз. 1948. 
174 стр. 5000 экз. 7 р.

— Тайна Утурских гор. Якутск. 
Якгиз. 1948. 34 стр. 4000 экз. 1 р. £0 к.

Ялунер Я. Миниатюры. Пьесы. 
Л.—М. „Искусство“. 1938. 72 стр. 
6500 экз. 1 р. 10 к.

— Ольга Ивановна. Драма в 
4 акт. М.—Л. „Искусство“. 1940. 
132 стр. 3000 экз. 3 р. 60 к.

Критика: „Новый мир“ 1940. 
№ 11-12. Стр. 372-374 Г. Ле­
нобль.
— Первая встреча. Скетч. М. Всес. 

управл. по охране авторск. прав. 1941.
14 стр. 600 экз. 1 р. 60 к.

Яльцев П. Маленькие пьесы. 
М.—Л. „Искусство". 1938. 244 стр.
15 000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. М.—Л. „Искусство“.
1939. 264 стр. 5000 экз. 5 р.

Критика: „Детская литерату­
ра“ 1939. № 3. Стр. 79 И. Шува­
лов.
— Одноактные пьесы. Петроза­

водск. Карел, дом народи, творчества.
1939. 32 стр. 500 экз. 1 р.

— То же. М.—Л. „Искусство“ 1940. 
144 стр. 3000 экз. 4 р.

— Возвращение. Пьеса в 1 д. М. 
Центр, дом культуры желегнодорожн.
1940. 16 стр. 1000 экз. 1 р.

Обл. изд. 
к.
(Журнал

О П. Я л ь ц е в е: А. Глебов. 
Драматические миниатюры П. Яль- 
цева. „Советское искусство“ 1938. 
№ 51. Стр. 3—В. Г. Одноактные 
пьесы П. Яльцева. „Лит. газета“
1940. № 13. Стр. 6.
Ямпольский Б. Зеленая шинель. 

(Очерки.) М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 32 стр. 150000 экз. Б. ц.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1941. 16 стр. 5000 экз. 20 к.

— То же. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1941. 24 стр. Б. т. 
10 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 1942. 
16 стр. 25 000 экз. 15 к.

— То же. Куйбышев.
1942. 24 стр. 20 000 экз. 30

— Ярмарка. Повесть. 
„Красная новь“ 1941. № 3.)

Критика: „Лит. газета“ 1941. 
№ 21. Стр. 3 А. Дроздов.—„Новый 
мир“ 1941. № 6. Стр. 246—249 
Я. Рыкачев.
— Чужеземец. М. „Советский пи­

сатель“. 1942. 100 стр. 20 000 экз. 75 к.
Ян В. Чингиз-хан. Повесть из 

жизни старой Азии. (XIII в.) М. 
Гослитиздат. 1939. 352 стр. 50 000 экз. 
4 р.

— То же. М. Воениздат. 1942. 
320 стр. Б. т. 5 р. 50 к.

— То же. М. Гослитиздат. 1942. 
С 80 стр. 50 000 экз. 7 р. 50 к.

— То же. М. „Советский писатель“ 
(Б-ка избранных произведений совет­
ской литературы. 1917—1947). 1947. 
356 стр. 75 000 экз. 10 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
476 стр. Б. т. 9 р.

Критика: „Октябрь“ 1939.
№ 7. Стр. 204—205 3. Кедрина.— 
„Лит. современник“ 1939. № 10—11. 
Стр. 252—256 С. Хмельницкий.— 
„Что читать“ 1940. № 8. Стр. 41 
П. Васильев.— „Исторический жур­
нал“ 1940. № 4—5. Стр. 155-157 
Г. Шторм.—„Исторический жур­
нал“ 1942. №8. Стр. 69—72 А. Яку­
бовский.—„Литература и искус­
ство“ 1942. № 17. Стр. 3 А. Лей- 
тес,— „Правда“ 1942. № 183 (2 ию­
ля). Стр. 3 И. Минц.— „Новый мир“
1942. № 5- 6. Стр. 235—242 В. Кир­
потин.— „Огонек" 1942. № 19.
Стр. 11 Л. Волынский.
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— Нашествие Батыя. Повесть. 
Переработ. автором для детей. Рис.
В. Бехтеева. М.—Л. Детиздат. 1941. 
256 стр. 50 000 экз. 4 р.

— Батый. История, повесть. (XIII в.) 
М. Гослитиздат. 1942. 432 стр. 25 000 
экз. Юр.

— То же. М. Воениздат. 1942. 
232 стр. Б. т. 3 р. 50 к.

— То же. М. Воениздат. 1948. 
563 стр. Б. т. 12 р. 50 к.

Критика: „Знамя* 1941. № 7. 
Стр. 154—156 3. Кедрина.—„Ого­
нек* 1942. № 34. Стр. 13 В. Кирпо- 
тин.
— Финикийский корабль. Исто­

рия. повесть. Рис. В. Бехтеева. 
М.—Л. Детгиз. 1947. 174 стр. 30 000 
экз. 4 р. 50 к.

Яновский Е. Гора сяастья. Пьеса 
в 4 д. М. „Искусство*. 1938. 91 стр. 
1075 экз. 3 р. 50 к.

— Таланты из глубин. Комедия 
в 1 д. Л. Ленинград, дом худож. 
самодеятельности. 1940. 26 стр. Б. т. 
1 р. 25 к.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1940. 20 стр. 350 экз. 
3 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1941. 20 стр. 1000 экз. 
3 р.

— То же. М. Всес. управл. по охране 
авторск. прав. 1943.18 стр. 500 экз.
3 р.

— Хозяин. Драма в 4 д. М. 
„Искусство*. 1940. ПО стр. 1075 экз.
4 р. 15 к.

Яновский Ю. Дума о Британке. 
Пьеса в 3 акт. М.—Л. „Искусство*.
1940. 104 стр. 2000 экз. 1 р. 75 к.

— Девояка в венке. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941. 8 стр. 10 000 экз. 
15 к.

— То же. Рис. Е. Раяева. М.—Л. 
Детгиз. 1946. 15 стр. 75 000 экз. 40 к.

— Коваль. Пер. с укр. Уфа. Союз 
сов. писателей Украины. 1942. 32 стр. 
10 000 экз. 40 к.

— Земля отцов. Пер. с укр. М. 
Гослитиздат. 1944. 152 стр. 25 000 экз. 
4 Р-

Критика: „Звезда* 1944.
№ 7—8. Стр. 189 О. Спектор.— 
„Ленинград* 1945. № 4—5. Стр. 29— 
30 И. Ямпольский.

О Ю. Я н о в с к о м: А. Дроздов. 
Юрий Яновский. „Лит. газета“
1939. № 13. Стр. 5.— Г. Скуль- 
ский. Проза Юрия Яновского. 
„Лит. газета* 1939. № 63. Стр. 3 и 
„Лит. критик* 1940. № 5—6. Стр. 
157—171.— В. Михайлов. Новеллы 
Ю. Яновского. „Лит. газета* 1941. 
№ 15. Стр. 4.
Янцын И. и Иншаков П. Галчо­

нок. (Стихи.) Краснодар. Краев, 
кн.-во. 1941. 24 стр. 20000 экз.
1 р. 25 к.

Яровой М. Курица-умница и ее 
ленивые друзья. Рис. М. Яновского. 
Оренбург. Обл. изд. 1938. 16 стр. 
25 120 экз. 25 к.

Ясенев В. Юность Исаака. Рас­
сказы. М. „Советский писатель*.
1939. 264 стр. 10000 экз. 5 р. 25 к.

Яхнина Е. и Алейников ІИ. Кри- 
кри. Повесть. Рис. В. Бехтеева. 
М.—Л. Детиздат. 1940. 160 стр. 
5000 экз. 4 р. >5 к.

Критика: „Лит. газета* 1941. 
№ 2. Стр. 2 Б. Рогинский,— „Лит. 
обозрение* 1941. № 2. Стр. 10—11 
В. Игнатьев.—„Детская литера­
тура* 1941. № 3. Стр. 45—46
А. Двич.
Яхонтова М. Корабли выходят 

в море. М. —Л. Военмориздат. 1945. 
392 стр. Б. т. 14 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель*. 1947. 440 стр. 30000 экз. 
11 р. 75 к.

Критика: „Знамя* 1946. № 8— 
9. Стр. 215—217 Б. Соловьев.— 
„Октябрь* 1947. № 8. Стр. 173—175 
О. Грудцова.
Яхутль С. Родине. Стихи. Май­

коп. Адыгнациздат. 1940. 44 стр. 
5000 экз. 1 р. 25 к.

— Стихи. Майкоп. Адыгнациздат. 
1948. 56 стр. 2500 экз. 1 р. 25 к.

Яшин А. Северянка. Стихи. М. 
Гослитиздат. 1938. 72 стр. 3000 экз.
2 р.

Критика: „Лит. обозрение*
1938. № 24. Стр. 33—36 Е. Берку­
тов.— „Октябрь* 1938. № 12.
Стр. 244—245 Л. Тимофеев.
— Мать. Поэма. Л. Гослитиздат.

1940. 80 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.
Критика: „Лит. обозрение*

1940. № 17. Стр. 26-28 С. Нель- 
дихен.
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— Стихи. Архангельск. Обл. изд.
1941. 132 стр. 3000 экз. 1 р. 80 к.

— Красная Горка. Балтийские 
стихи. М.—Л. Военмориздат (Б-ка 
краснофлотца). 1942. 60 стр. Б. т. 
75 к.

— На Балтике было. Стихи. М. 
.Советский писатель“. 1942. 56 стр. 
10000 экз. 1 р. 25 к.

Критика: .Литература и ис­
кусство“ 1942. № 51. Стр. 4 Н. Ни­
китин.— .Огонек“ 1942. № 47.
Стр. 13 А. Ступникер.
— Город гнева. Сталинградские 

эпизоды. М. Воениздат. 1943. 41 стр. 
Б. т. 1 р.

— То же. М. „Молодая гвардия“.
1943. 48 стр. 25 000 экз. 1 р. 25 к.

— Земля богатырей. Книга сти­
хов. Грав. С. Мочалова. Л. „Моло­
дая гвардия“. 1945. 190 стр. 10000 экз. 
12 р.

Критика: .Звезда“ 1946. № 1. 
Стр. 140 Е. Вечтомова— „Лит. 
газета“ 1946. № 11. Стр. 3 Б. Со­
ловьев.—„Ленинград“ 1945. № 10— 
11. Стр. 31 Ал. Лаврентьева- 
Кривошеева.

— Клятва. Стихи. Челябинск. 
Челябгиз. 1945. 174 стр. 8000 экз. 
5 р.

— Земляки. Стихи о родном кол­
хозе. М. „Советский писатель“. 1946. 
96 стр. 20 000 экз. 3 р. 50 к.

— Стихи разных лет. М. .Правда“ 
(Б-ка .Огонек“). 1947. 48 стр. 100 000 
экз. 60 к.

— Сон Макара. (Журнал „Октябрь“
1938. № 8.)

Критика: „Коме, правда“ 1947. 
№ 228 (сент.). Стр. 3 С. Наровча­
тов.
— Стихотворения и поэмы. Ар­

хангельск. Архгиз. 1948. 411 стр. 
10 000 экз. 15 р. 50 к.

Об А. Я ш ине: В. Инбер. Две 
поэмы Александра Яшина. .Лит. 
газета“ 1940. № 52. Стр. 3.—
В. Перцов, Н. Незлобии. Твор­
чество Александра Яшина. „Лит. 
газета“ 1941. № 12. Стр. 4.—К. Си­
монов. Стихи Александра Яшина. 
„Известия“ 1941. № 25. Стр. 4.— 
Н. Павлович. Александр Яшин. 
„Октябрь“ 1946. № 9. Стр.188—191.



11. КРИТИКА И ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Абегян М. История древнеармян­
ской литературы. T. 1. Ереван. Акад, 
наук Арм. ССР. 1948. XVI, 527 стр. 
2500 экз. 30 р.

Абов Г. Хачатур Абовян. (Жизнь 
и творчество. 1805—1848.) Ереван. 
Акад, наук Арм. ССР. 1948. 200 стр. 
2000 экз. 12 р.

Абсианидзе Г. Акакий Церетели. 
Жизнь и творчество. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1940. 56 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

Агасов Г. Пламенное сердце. (Ха­
чатур Абовян.) Ереван. Армгиз. 1941. 
86 стр. 4000 экз. 2 р. 60 к.

Агишев Я» Габдулла Тукай — па­
триот. Казань. Татгиз. 1942. 54 стр. 
20 000 экз. 1 р.

— Творчество Габдуллы Тукая. 
(Общественно-политич. мотивы.) Ка­
зань. Татгиз. 1948. 96 стр. 5165 экз. 
5 р.

Агишев Я. и Пехтелев И. Габ­
дулла Тукай. Казань. Татгиз. 1946. 
40 стр. 5135 экз. 1 р.

Адамс В. Идиллия Н. В. Гоголя 
„Ганс Кюхельгартен“ в свете его 
природоописаний. Тарту. „Научная 
литература“. 1946. 56 стр. 2200 экз. 3 р.

Адрианова-Перетц В. Очерки поэ­
тического стиля древней Руси. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1947. 188 стр. 
5000 экз. 10 р.

Аксенов И. Елизаветинцы. (Статьи 
и переводы.) Л. Гослитиздат. 1938. 
718 стр. 5000 экз. 12 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“ 
1938. № 13-14. Стр. 99-106
В. Наумов.
„Алексей Максимович Горький**. 

1936—1946. Курск. „Курская правда“.
1946. 104 стр. 5428 экз. 5 р.

„Алексей Толстой“. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1938. 24 стр. 14 000 экз. 25 к.

„Аіишер Навои*. Сборник ста­
тей. Под ред. А. К. Боровкова. 
М.—Л. Акад, наук СССР. 1946. 
236 стр. 3000 экз. 24 р.

Рецензии: „Звезда Востока“
1946. № 12. Стр. 59—67 М. Салье.— 
„Советская книга“ 1947. № 12. 
Стр. 96—103 Л. И. Климович. 
Альтман П. Т. Г. Шевченко. Био­

графии. очерк. Сыктывкар. Комигиз.
1939. 48 стр. 2000 экз. 75 к.

Андреев С. Н. А. Некрасов. Био­
графия. М.—Л. Детиздат. 1938.48 стр. 
200300 экз. 70 к.

Рецензия: „Детская литера­
тура“ 1938. № 6. Стр. 24—26.
А. Еголин.
Андроников И. Жизнь Лермон­

това. М.—Л. Детиздат. 1939. 64 стр. 
77 000 экз. 75 к.

— То же. М.—Л. Детиздат. 1939. 
80 стр. 25 000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензии: „Детская литера­
тура“ 1939. № 10—11. Стр. 40—43 
А. Ивич.—„Что читать“ 1940. № 9. 
Стр. 73 В. Жданов.—„Лит. обо­
зрение* 1940. № 2. Стр. 23 Я- Р- — 
„Литература в школе“ 1940. № 3.

390



«Стр. 86—90 Б. Нейман—,„Лит. га­
зета" 1940. № 16. Стр. 5 В. Жданое. 
— Загадка. Н. Ф. И. М. „Правда" 

(Б-ка „Огонек"). 1948.64 стр. 150 000 
экз. 80 к.

Рецензии: „Знамя" 1948. № 9. 
Стр. 204—205 Я- Эльсберг.—„Но­
вый мир" 1948. № 9. Стр. 283—285 
Л. Скорино,—„Лит. газета" 1948. 
№ 41. Стр. 3 П. Павленко.
— Лермонтов. (Новые разыскания.) 

М. „Советский писатель“. 1948. 
108 стр. 15 000 экз. 7 р.

Рецензии: „Огонек" 1948. 
№ 50. Стр. 24 В. Жданое.—„Лит. 
газета" 1948. № 87. Стр. 3 Д. За­
славский.

Об И. Андроникове: 
В. Александров. Ираклий Андро­
ников. „Лит. критик" 1940. № 11 — 
12. Стр. 247—2о1.— М. Львов. Твор­
чество Ираклия Андроникова. 
„Правда" 1941. № 112 (23 апр.). 
Стр. 4.
Аникст А. Прогрессивный амери­

канский писатель Говард Фаст. (Сте­
нограмма публ. лекции.) М. Всес. 
о-во по распростр. полит, и науч, 
знаний. 1948. 32 стр. 100 000 экз. 60 к.

Антокольский П. Испытание вре­
менем. См. отд. I указателя.

Анциферов В. Ломоносов и Се­
верный морской путь. Л.—М. Главсев- 
морпуть. 1940. 44 стр. 15 000 экз. 75 к.

Рецензия: „Лит. обозрение"
1940. № 17. Стр. 41 Н. В.
Анциферов Н. П. И. С. Тургенев. 

М. Гослитмузей. 1944.32 стр. 5000 экз. 
2 р. 25 к.

— То же. 2-е доп. изд. М. Гослит­
музей. 1947. 68 стр. 20 000 экз. 3 р.

— А. И. Герцен. М. Гослитмузей. 
1945. 63 стр. о000 экз. 7 р.

— То же. 2-е изд., испр. и доп. 
М. Гослитмузей. 1946. 64 стр. 10 000 
экз. 4 р. 50 к.

Рецензии: „Советская книга" 
1946. № 5. Стр. 57—58 А. Лаврец­
кий.—„Вопросы истории" 1947. № 8. 
Стр. 118—121 Л Коган.
— Пригороды Ленинграда. Города: 

Пушкин, Павловск, Петродворец. М. 
Гослитмузей. 1946. 112 стр. 10 000 экз. 
15 р.

Араслы Г. Низами Гянджеви и его 
творчество. Баку. Азернешр. 1947. 
15 стр. 300 экз. Б. ц.

Ардене Н. Драматургия и театр
А. С. Пушкина. М. „Советский писа­
тель“. 1939. 284 стр. 10 000 экз. 
6 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета" 1939. 
№ 55. Стр. 5 С. Бонди.—„Лит. 
обозрение" 1940. № 2. Стр. 44—48 
Н. Никитин.—„Лит. газета“ 1940. 
№ 6. Стр. 6 Г. Винокур.
Асатиани Л. Жизнь Акакия Цере­

тели. Монография. Пер. с грузинск. 
Е. Гогоберидзе и Э. Ананиашвили. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1947. 359 
стр. 5000 экз. 22 р.

Афанасьев В. Максим Горький. 
М. Гослитиздат. 1943. 80 стр. 25 000 
экз. 1 р. 25 к.

Ахрамеев В. Н. Г. Чернышев­
ский — великий патриот нашей Ро­
дины. Томск. Обл. лекц. бюро. 1946. 
24 стр. 3000 экз. 2 р.

Аіпукин Н. Великий русский поэт 
А. С. Пушкин. М. Воениздат (Б-ка 
красноармейца). 1939. 80 стр. Б. т. 
40 к.

Бабаян А. и Мелкумян Л. Висса­
рион Григорьевич Белинский. 1848— 
1948. Ереван. Армгиз. 1948. 76 стр. 
1500 экз. 2 р.

Бабушкина А. История русск й 
детской литературы. М. Учпедгиз.’ 
1948. 480 стр. Б. т. 13 р. 65 к.

Базанов В. Из литературной по­
лемики 60-х годов. Петрозаводск. 
Карело-Фин. ССР. 1941. 194 стр.
3000 экз. 6 р. 50 к.

— Поэзия Печоры. Сыктывкар. 
Комигиз. 1943. 76 стр. 2000 экз. 7 р.

— Карельские поэмы Федора 
Глинки. Петрозаводск. Гиз Карело- 
Фин. ССР. 1945. 128 стр. 7000 экз. 
8 р.

Базилевич В. Пушкин в Таган­
роге. Таганрог. Музей краеведения.
1940. 10 стр. 1050 экз. 30 к.

Балабанович Е. Николай Остров­
ский. Биография, очерк. М. Гослит­
музей. 1945. 72 стр. 5000 экз. 6 р. 50 к

— То же. 2-е доп. изд. М. Гослит­
музей. 1946. 104 стр. 20000 экз. 6 р.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во. 
1946. 80 стр. 10000 экз. 5 р.

Рецензии: „Лит. газета" 1945. 
№ 28. Стр. 4 Б. Брайнина.-„Со- 
ветская книга" 1946. № 5. Стр. 56 
А. Лаврецкий.
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— В. Г. Короленко. 1853—1921. М. 
Гослитмузей. 1947. 168 стр. 20 000 экз. 
8 р.

Балухатый С. Великий сын вели' 
кого народа. К 50-летию со дня по­
явления М. Горького в литературе. 
1892—1942. Саратов. Обл. изд. 1942. 
32 стр. 5000 экз. 70 к.

Баранников А. Изобразительные 
средства индийской поэзии. Л. Ленин­
град. ун-т. 1947. 66 стр. 4000 экз. 3 р.

Баскаков В. Социологические 
оззрения В. Г. Белинского. М. .Мо­

сковский рабочий*. 1948. 156 стр. 
15 000 экз. 5 р.

Бассин С. Берхад-Шаир — великий 
поэт-патриот. Нукус. Каракалпакгиз.
1943. 52 стр. 500 экз. 1 р.

Бать Л. и Дейч А. Тарас Шев­
ченко. См. в I отд. указателя.

Бахметьев Вл. Вячеслав Шишков. 
См. в I отд. указателя.

Бачелис И. и Трегуб С. Счастье 
Корчагина. М. „Молодая гвардия*.
1944. 144 стр. 45 000 экз. 3 р.

Бгажба X. С. Очерки об абхаз­
ской литературе. Сухуми. Абгиз. 
1940. 56 стр. 1100 экз. 50 к.

Рецензия: „Лит. газета* 1941. 
№ 9. Стр. 4 М. Яковкин.
Бебутов Г. Гимназические годы 

Владимира Маяковского. Тбилиси. 
„Заря Востока*. 1946. 83 стр. 10000 
экз. 3 р.

Рецензия: „Лит. газета* 1947. 
№ 16. Стр. 3 А. Февральский.
Бегалин С., Тажибаев А. и Рит- 

ман-Фетисов М. Джамбул. Биогра­
фия. очерк. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 
62 стр. 15 000 экз. 2 р.

„Бедность не порок" (Сб. статей.) 
М.—Л. „Искусство*. 1948. 80 стр. 
5000 экз. 3 р.

„Без вины виноватые*. (Мате­
риалы и исследования.) М. ВТО. 1947. 
171 стр. 1000 экз. 15 р.

Беккер М. Художественная лите­
ратура в агитации. М. „Московский 
рабочий*. 1940. 64 стр.

— Художественная литература в 
антифашистской агитации. Казань. 
Татгиз. 1942. 78 стр. 3070 экз. 60 к.

— То же. 2-е изд. Казань. Татгиз.
1942. 80 стр. 30000 экз. 60 к.

.В. Г. Белинский*. (Сб. докладов.) 
Сталинабад. Тадж. фил. Акад, наук 
СССР. 1948. 46 стр. 1500 экз. 2 р.

„В. Г. Белинский*. (Сб материа­
лов.) Ижевск. Удмуртгиз. 1948 56 стр. 
1000 экз. 5 р.

Белкина Н. В творческой лабора­
тории М. Горького. М. „Советский 
писатель“. (Творческий опыт класси­
ков.) 1940. 152 стр. 5000 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1941. № 3. Стр. 47—48 И. Сергиев­
ский.—„Что читать* 1941. № 7. 
Стр. 32—33 Гр. Горьев.—„Звезда“
1941. № 6. Стр. 209—211 Н. Пик- 
санов.
Бельчиков Н. Тарас Шевченко.. 

Критико-биографич. очерк. М. Гос­
литиздат. 1939. 240 стр. 25 000 экз. 
3 р. 25 к.

— Н. Г. Чернышевский. Стено­
грамма публ. лекции. М. Лекц. бюро 
при Ком-те по делам высшей школы.
1945. 23 стр. 20 000 экз. 1 р. 25 к.

— Николай Гаврилович Черны­
шевский. Критико-биографич. очерк. 
М. Гослитиздат. 1946. 176 стр. 50000 
экз. 3 р.

Рецензии: „Советская книга*
1946. № 10—11. Стр. 114—11S
С. Петров.—„Литература в школе*
1947. № 3. Стр. 67—68 М. Ста­
ренное.
— В. Г. Белинский. Популяр, 

очерк. М. Всес. о-во по распростр. 
политич. и науч, знаний. 1948. 24 стр. 
80 000 экз. 60 к.

— Великий русский критик и рево­
люционный демократ В. Г. Белин­
ский. Стенограмма публ. лекции. М. 
Всес. о-во по распростр. политич. и 
науч, знаний. 1948. 24 стр. 100 000 экз. 
60 к.

Беляев Н. Гаршин. М. „Молодая 
гвардия*. (Жизнь замечательных лю­
дей.) 1938. 180 стр. 45 000 экз. 2 р.

Рецензия: „Лит. обозрение*
1939. № 14. Стр. 42—43 Г. Вялый. 
Берков П. Ломоносов и наша со­

временность. Л. Гос. ун-т. 1945. 59 стр. 
10000 экз. 11 р. 50 к.

Рецензия: „Звезда“ 1946. № 4. 
Стр. 199 Б. Сергеев.
Бертельс Е. Великий азербай­

джанский поэт Низами. Эпоха, жизнь» 
творчество. Баку. Изд-во Аз. ФАН.
1940. 148 стр. 5000 экз. 6 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1940. № 14. Стр. 33 T. М.
— Низами. М. „Молодая гвардия*.
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(Жизнь замечательных людей.) 1947. 
304 стр. 50 000 экз. 7 р.

— Навои. Опыт творческой био­
графии. М.—Л. Акад, наук СССР.
1948. 272 стр. 10 000 экз. 13 р.

— Роман об Александре и его 
главные версии на Востоке. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1948. 188 стр. 
4000 экз. 13 р.

»Бесприданница“.Материалы и ис­
следования. М. ВТО. 1947. 181 стр. 
1000 экз. 15 р.

БетяевЯ. В. Г. Белинский. Научно- 
популярн. очерк. Саранск. Мордгиз. 
1948. 92 стр. 5000 экз. 2 р.

Бихтер А. Владимир Маяковский. 
Жизнь и творчество. Саранск. Морд­
гиз. 1940. 106 стр. 3000 экз. 1 р. 2< ■ к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1941. 
№ 22. Стр. 4 В. Афанасьев.—„Лит. 
Мордовия“ 1940. № 2. Стр. 120—121 
Б. Киреев.
Благой Д. Пушкин — великий на­

циональный поэт. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1943. 72 стр. 7000 экз. 
70 к.

— То же. М. „Молодая гвардия“. 
1948. 36 стр. 15000 экз. 1 р. 30 к.

— Пушкин — великий русский на­
циональный поэт. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. лекц. бюро при Мин. 
высш, образов. СССР. 1947. 24 стр. 
90 000 экз. 60 к.

— Великий русский баснописец 
И. А. Крылов. Стенограмма публ. лек­
ции. М. Лекц. бюро при Ком-те по де­
лам высш, школы при СНК СССР.
1944. 23 стр. 20 000 экз. 1 р. 50 к.

— Державин. М. Гослитиздат. 1944. 
96 стр. 10 000 экз. 3 р.

Рецензия: „Новый мир“ 1944. 
№ 11—12. Стр. 149—150 3. Папер- 
ный.
— Д. И. Фонвизин и его время. 

Стенограмма публ. лекции. М. Лекц. 
бюро при Ком-те по делам высшей 
школы при СНК СССР. 1945. 25 стр. 
200000 экз. 1 р. 50 к.

— Д. И. Фонвизин. М. Гослитиздат.
1945. 112 стр. 50 000 экз. 3 р.

Рецензии: „Советская книга"
1946. №3—4. Стр. ПО—111 Н. Сте­
панов.—„Литература в школе“ 1946. 
№ 1. Стр. 68—69 А. Дубовиков.— 
»Новый мир“ 1946. № 4—5. Стр. 
187—189 Л. Светлов.

— Александр Николаевич Радищев- 
Пенза. „Сталинское знамя". 1945- 
67 стр. 5000 экз. 3 р.

Рецензии: „Лит. газета" 1945- 
№ 32. Стр. 4 И. Сергиевский.— 
„Новый мир" 1945. № 11—12.
Стр. 314—316 Б. Анибал.
— А. Н. Радищев. Стенограмма, 

публ. лекции. М. Всес. о-во по рас- 
простр. политич. и науч, знаний- 
1948. 24 стр. 100 000 экз. 60 к.

— История русской литературы 
XVIII века. М. Учпедгиз. 1946. 420 стр- 
75 000 экз. 23 р.

Рецензии: „Советская книга"
1946. № 8—9. Стр. 132—136 А. Ду­
бовиков.—„Звезда" 1946. № 12.
Стр. 221—223 Д. Монгольская.— 
„Литература в школе" 1946. № 5—6. 
Стр. 80—81 Н. Глаголев.—„Лит. 
газета" 1947. № 4. Стр. 3 Н. Гуд­
зий.—„Вестник Ленинград, ун-та"
1947. № 8. Стр. 126—132 П. Н. Бер­
ков.—„Коме, правда“ 1948. № 27Т 
(19 нояб.). Стр. 3 В. Боршуков.
— Мировое значение русской 

классической литературы. Стено­
грамма публ. лекции. М. Всес. о-во 
по распростр. политич. и науч, 
знаний. 1948. 32 стр. 125 000 экз. 
60 к.

Боголюбов Е. А. Творчество 
Д. Н. Мамина-Сибиряка. Вып. I—IV. 
Молотов. Гос. пед. ин-т. 1944. 99 стр., 
120 стр., 118 стр. и 128 стр. 250 экз. 
Б. ц.

Боголюбов К. В. Певец Урала. 
Очерки жизни и творчества Д. Н. Ма­
мина-Сибиряка. Свердловск. Свердл­
гиз. 1939. 144 стр. 5000 экз. 3 р. 65 к.

Рецензия: „Лит. обозрение"
1940. № 12. Стр. 41—43 В. Кури- 
ленков.
Богословский Н. Чернышевский. 

Кн. 1. М. „Советский писатель“. 1944- 
170 стр. 15 000 экз. 4 р. 50 к.

Рецензия: „Большевик“ 1944. 
№ 15. Стр. 61—64 Д. Бетяев.
Борковский В. Героическое прош­

лое русского народа в изображении. 
А. С. Пушкина. Львов. Львовский 
гос. ун-т. 1948. 47 стр. 7500 экз. 
1 р. 80 к.

Бородин А. О пьесах начинающих 
драматургов. См. отд. I указателя.

— Об одноактной пьесе. См. отд. 1 
указателя.
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Бохановский П. Русская литера­
тура XVIII века. Ашхабад. Гос. педа­
гогич. ин-т им. М. Горького. 1946. 
16 стр. 1000 экз. Б. ц.

— Русский фольклор и древняя 
русская литература. Ашхабад. Гос. 
педагогич. ин-т им. Горького. 1946. 
27 стр. 2000 экз. Б. ц.

Брагинский И. Садриддин Айни. 
Материалы к биографии и творче­
ской характеристике. Сталинабад. 
Гиз Тадж. ССР. 1948. 120 стр. 5000 
экз. 4 р. 75 к.

Браиловский И. Люди справедли­
вой войны. Гражданская война и со­
ветская художественная литература. 
Лит.-критич. очерк. Ростов н/Д. 
Ростиздат. 1941. 88 стр. 10 000 экз 
3 р.

Рецензия: „Лит. газета“ 1941. 
№ 22. Стр. 3 Д. Рыкачев.
Брайнина Б. А. Н. Толстой. М.

Изд. „Лит. газета“. 1946. 47 стр. 
•60 000 экз. 1 р. 80 к.

„Бранденбургские ворота". Ма­
териалы к постановке пьесы М. Свет­
лова. М. ВТО. 1946. 105 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

Бродский Н. Поэт Отечественной 
.войны. М. Гослитиздат. 1941. 8 стр. 
50 000 экз. 5 к.

— М. Ю. Лермонтов. Биография. 
Том. I. 1814—1832. М. Гослитиздат.
1945. 348 стр. 20 000 экз. 7 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1945. 
№ 42. Стр. 3 И. Сергиевский.— 
„Новый мир“ 1945. № 11—12.
С гр. 327—329 С. Андреев-Кривич.— 
„Советская книга“ 1946. № 1.
Стр. 113—116 Д. Благой.—„Лите­
ратура в школе“ 1947. № 3.
Стр. 69—70 Б. В. Нейман.
— Белинский. М. Гослитиздат. 1946. 

444 стр. 50 000 экз. 2 р.
Рецензии: „Новый мир“ 1946. 

№ 9. Стр. 150.—„Советская книга“
1946. № 10—11. Стр. 46—48 Г. Фур­
манов.—„Литература в школе“
1946. № 1. Стр. 70—71 М. Добры­
нин.—„Вопросы истории“ 1947. 
№ 8. Стр. 118—121 Л. Коган.
— „Бородино“ М. Ю. Лермонтова 

и его патриотические традиции. 
М.—Л. Акад, педагогич. наук РСФСР.
1948. 68 стр. 50000 экз. 2 р. 25 к.

БугославскиЙ С. Слово о полку 
Игореве. Историко-литерат. очерк. 

М. Гослитиздат. 1938. 24 стр. 50000 
экз. 20 к.

Булаховский Л. Художественный 
язык А. С. Пушкина. Киев. „Рад. 
школа“ 1947. 31 стр. 5000 экз. Беспл.

Рецензия: „Лит. газета“ 1947. 
№ 24. Стр. 3 С. Львов.
Бялик Б. Горький в борьбе с теа­

тральной реакцией. Л. „Искусство“.
1938. 192 стр. 5000 экз. 4 р. 75 к.

Рецензии: „Книга и проле­
тарская революция“ 1939. № 4. 
Стр. 134—138 Е. Меерович.— 
„Театр“ 1939. № 6. Стр. 157—158 
Б. Ростоцкий.—„Октябрь“ 1939. 
№ 2. Стр. 218—220 П. Адьтин- 
ская.—„Советское искусство“ 1939. 
№ 51. Стр. 3 Н. Никол іев-Бергин.— 
„Звезда“ 1939. № 3. Стр. 220—225 
И. Березарк.—„Новый мир“ 1939. 
№ 5. Стр. 278—279 Ю. Калашни­
ков.
— Эстетические взгляды Горького. 

Л. Гослитиздат. 1939. 230 стр. 10000 
экз. 4 р. 50 к.

Рецензии: „Резец“ 1939.
№ 17—18. Стр. 32 Б. Я.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 2. Стр. 41—43 
И. Сергиевский.—„Лит. газета“
1940. № 32 Е. Гальперина.—„Звез­
да“ 1940. № 2. Стр. 173—175
А. Косман.—„Книга и пролетар­
ская революция“ 1940. № 1. Стр. 
62—64 М. Серебрянский.
— О пьесе Горького „Фальшивая 

монета“. М. ВТО. 1947. 69 стр.
1000 экз. 10 р.

— О Горьком. Статьи. М. „Со­
ветский писатель“. 1947. 331 стр. 
10 000 экз. 13 р. 50 к.

Рецензии: „Советская книга“
1947. № 5. Стр. 77—83 И. В. Сер­
гиевский.—„Лит. газета“ 1947. 
№ 47. Стр. 3 М. Слонимский.— 
„Октябрь“ 1947. № 10. Стр. 181 — 
186 Е. Книпович.—„Звезда“ 1947. 
№ 12. Стр. 193—196 С. Кастор­
ский.—„Знамя“ 1948. № 2. Стр. 
178—183 Ан. Волков.

„Варвары“. Материалы и иссле­
дования“ М. ВГО. 1946. 56 стр. 
1000 экз. Б. ц.

Васецкий Г. М. В. Ломоносов. 
Его философские и социально-по- 
литич. взгляды. М. Соцэкгиз. 1940. 
80 стр. 20 000 экз. 1 р. 60 к.
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Рецензия: „Лит. обозрение" 
1940. № 13. Стр. 27 М. И.
— Белинский — великий мысли­

тель и революционный демократ. М. 
„Московский рабочий". 1948. 120 стр. 
15000 экз. 3 р. 50 к.

Васильев В. Бестужев-Марлин- 
ский на Кавказе. Краснодар. Краев, 
кн-во. 1939. 132 стр. 3000 экз. 2 р. 25 к.

Рецензия: „Лит. обозрение" 
1940. № 13. Стр. 44—47 Г. Прохо­
ров.
.Васса Железнова*. Материалы 

л исследования. М. ВТО. 1946.104 стр. 
1000 экз. Б. ц.

Векслер И. Алексей Николаевич 
Толстой. Жизненный и творческий 
путь. М. „Советский писатель". 1948. 
-532 стр. 15 000 экз. 17 р. 25 к.

Рецензии: „Большевик" 1948. 
№ 16. Стр. 59—65 Ан. Тарасенков. 
„Великий поэт-патриот". К 100- 

летию со дня гибели М. Ю. Лермон­
това. М.—Л. Акад, наук СССР. 1941. 
12 стр. 10000 экз. 35 к.

„Великий русский мыслитель 
В. Г. Белинский*. Сб. статей. Под 
ред. 3. В. Смирновой. М. Госполит- 
лздат. 1948. 204 стр. 40 000 экз. 5 р.

„Великий узбекский поэт“. (Али­
шер Навои.) Сб. статей. Под ред. 
М. Т. Айбека. Ташкент. Акад, наук 
Уз. ССР. 1948. 159 стр. 2000 экз. 
14 р.

Веселков Г. Очерки туркменской 
литературы. Ашхабад. Туркменгиз.
1945. 153 стр. 6000 экз. 8 р. 40 к.

Викторов В. Боевой девиз Нико­
лая Островского. М. „Молодая гвар­
дия". 1941. 16 стр. 50000 экз. 20 к.

— То же. Йошкар-Ола. Маргиз.
1942. 14 стр. 3000 экз. 20 к.

Вилькошевский П. Судьба „Крей- 
церовой сонаты" Л. Н. Толстого. 
Самарканд. Гос. педагогич. ин-т 
нм. М. Горького. 1940. 28 стр. 275 экз. 
Беспл.

Виноградов А. Стендаль и его 
время. См. I отд. указателя.

Виноградов В. Очерки по истории 
русского литературного языка. 
ХѴ1П—XIX вв. 2-е изд., перераб. и 
дополн. М. Учпедгиз. 1938. 448 стр. 
25000 экз. 7 р. 50 к.

Рецензия: „Русский язык
в школе" 1939. № 1. Стр. 113—117
В. Гофман.

— Стиль Пушкина. М. Гослитиздат.
1941. 620 стр. 5000 экз. 15 р.

— Великий русский язык. М. Гос­
литиздат. 1945. 172 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Рецензия: „Советская книга"
1946. № 1. Стр. 116 С. Обнорский. 
Винокур Г. Пушкин и Россия. М. 

Гослитиздат. 1942. 24 стр. 25 000 экз. 
50 к.

— Маяковский — новатор языка. 
М. „Советский писатель". 1943. 136 
стр. 5000 экз. 3 р.

„Владимир Маяковский*. Сб. 1. 
Под ред. А. Л. Дымшица и О. В. Цех­
новицера. М.—Л. Акад, наук СССР. 
1940. 364 стр. 10 000 экз. 19 р.

Рецензии: „Лит. обозрение" 
1940. № 23. Стр. 52—57 В. Тре­
нин.—„Ленинград" 1941. № 7.
Стр. 17 Д. Золотницкий.—„Лит. 
современник" 1941. № 4. Стр. 118— 
122 С. Алексеев.—„Звезда" 1941. 
№ 4. Стр. 178—180 Е. Малкина. 
Владимиров Е. Тимофей Михай­

лович Бондарев и Лев Николаевич 
Толстой. С пред, и под ред. H. Н. Гу­
сева. Красноярск. Краев, изд. 1938. 
108 стр. 3150 экз. 2 р. 85 к.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1939. № 1. Стр. 62—65 Б. Щерба­
ков.—„Книга и пролетарская рево­
люция" 1939. № 2. Стр. 143.—„Си­
бирские огни" 1939. № 2. Стр. 162— 
164 С. Кожевников.
Владимирский Г. Т. Г. Шевченко. 

Критико-биографич. очерк. Л. Гос­
литиздат. 1939. 156 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

Владимирский Г., Савинов А. 
Т. Г. Шевченко — художник. Л.—М. 
„Искусство". 1939. 52 стр. 10 000 экз. 
Зр.

Водовозов Н. Н. Г. Чернышев­
ский. М.—Л. Детиздат. 1939. 108 стр. 
25 000 экз. 3 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1940. № 14. Стр. 49—50 Н. Ники­
тин.—„Книга и пролетарская рево­
люция" 1940. № 3. Стр. 84.
— Виссарион Григорьевич Белин­

ский. М. „Молодая гвардия". (Вели­
кие русские люди.) 1944. 112 стр. 
25 000 экз. 2 р.

— Николай Васильевич Гоголь. М. 
„Молодая гвардия". (Великие русские 
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люди.) 1945. 120 стр. 50 000 экз. 
2 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1945. 
№ 44. Стр. 2 Н. Анциферов.—„Но­
вый мир“ 1946. № 1—2. Стр. 205
A. Дерман.
Воробьев В. А. М. Горький—ве­

ликий борец против фашизма. Во­
ронеж. Обл. кн-во. 1942. 48 стр. 
3000 экз. 1 р.

Воровский В. Литературно-крити­
ческие статьи. Подгот. текста, вст. 
ст. И. В. Сергиевского. М. Гослит­
издат. 1948. 256 стр. 10 000 экз. 
6 р.

Рецензии: „Большевик“ 1948. 
№ 13. Стр. 86—96 А. Мясников.— 
„Известия" 1948. № 83. Стр. 3
B. Kyf-иленков.—„Лит. газета“
1948. № 37. Стр. 3 И. Крамов.— 
„Дальний Восток“ 1948. № 4.
Стр. 137—138.

О В. Воровском: „Вацлав 
Вацлавович Воровский“. „Лит. га­
зета“ 1938. № 26. Стр. 2.—„Вац­
лав Вацлавович Воровский“. „Со­
ветское искусство" 1938. № 60 
(10 мая). Стр. 3.— Н. Глаголев. 
Критик-большевик. „Литература в 
школе" 1938. № 4. Стр. 9—12.— 
П. Лепешинский. Мастера больше­
вистской литературной критики. 
„Новый мир“ 1938. № 5. Стр. 272— 
282.— А. Малинкин. В. В. Воров­
ский. „30 дней" 1938. № 5. Стр. 94. 
Воронин И. Новые данные о Поле­

жаеве. Саранск. Мордов. науч.-ис- 
след. ин-т языка, литературы и 
истории. 1940. 176 стр. Б. т. 5 р.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1940. № 20. Стр. 28 М. Р.—„Звез­
да" 1941. № 3. Стр. 185—187 Б. Ка­
занский.
— А. И. Полежаев. Жизнь и твор­

чество. Саранск. Мордгиз. 1941. 
198 стр. 5000 экз. 5 р.

.XVIII век“. Сб. 2. М.—Л. Акад, 
наук СССР. (Ин-т литературы. Пуш­
кинский дом.) 1940. 334 стр. 1500 экз. 
18 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“ 
1940. № 19. Стр. 44—49 Д. Дэге. 
„Враги". Материалы и исследо­

вания. М. ВТО. 1946. 88 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

Времева Т. и Иоффе Е. Тарас 
Шевченко. 1814—1939.Киев. „Молодой 

большевик“. 1939. 64 стр. 15 150 экз. 
60 к.

Вурафт F. Сатирическая поэзия 
Свифта. М. Моск. гос. ун-т. (Труды 
Науч, студенч. о-ва.) 1948. 59 стр. 
1000 экз. 3 р. 50 к.

Гайнуллин М. Горький и татар­
ская литература. Казань. Татгиз.
1944. 59 стр. 5000 экз. 2 р.

— Каюм Насыри. К 125-летик> 
со дня рождения. Казань. Татгиз.
1945. 84 стр. 10 185 экз. 2 р.

Рецензия: „Дружба народов"
1946. № 12. Стр. 292—293 Л. Кли­
мович.
Галь Н. и Кратова С. Антифа­

шистское подполье. О творчестве 
В. Бределя. М. Гослитиздат. 1941. 
24 стр. 50000 экз. 15 к.

Гацерелиа Ал. Николай Барата­
швили. Жизнь и творчество. Пер. 
с грузинск. Н. Аккермана. Тбилиси. 
„Заря Востока“. 1945. 63 стр. 10 0001 
экз. 5 р.

Рецензия: „Советская книга" 
1946. № 6—7. Стр. 116—117 Вано 
Шадуpu.
Гвоздарев А. Денис Васильевич 

Давыдов. Поэт и герой-партизан Оте­
чественной войны. Ярославль. Обл. 
изд. 1943. 116 стр. 5000 экз. 2 р.

Гебель В. H. С. Лесков. В твор­
ческой лаборатории. М. „Советский 
писатель“. 1945. 223 стр. 10 000 экз. 
12 р. 50 к.

Рецензии: „Советская книга" 
1946. № 3—4. Стр. 113—117 С. Ма­
кашин.— „Литература в школе" 
1946. № 3—4. Стр. 92—94 А. Ду­
бовиков.—„Лит. газета" 1946. № 3. 
Стр. 3 Н. Бродский.—„Звезда" 
1946. № 2—3. Стр. 191—192 Б. Бул- 
штаб.
Гербстман А.Театр Бальзака.Пред. 

К. Державина. Л.—М. „Искусство“.
1938. 152 стр. 5000 экз. 7 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение"
1938. № 22. Стр. 61—67 А. Гунст. 
Гергель Ш. Матэ Залка. М. „Мо­

лодая гвардия“. 1939. 45 стр. 25 000' 
экз. 30 к.

Рецензии: „Книга и проле­
тарская революция" 1939. № 10. 
Стр. 96—97 В. Марин.—„Лит. обо­
зрение" 1940. № 1. Стр. 22 А. Д.— 
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„Молодая гвардия“ 1940. № 2. 
Стр. 157—158 К. Бунинская.
„А. И. Герцен«. 1812—1870. Сб. 

«татей. Под ред. И. Клабуновского 
м Б. Козьмина. М. Гослитмузей. 1946. 
159 стр. 10000 экз. 12 р.

„А. И. Герцен в Вятке*. Киров. 
Обл. изд. 1940. 240 стр. 5000 экз. 
4 р. 80 к.

Гершензон М. и Коган Л. 
М. Е. Салтыков-Щедрин. Биографии, 
•очерк. М.—Л. Детиздат. 1939. 64 стр. 
25 000 экз. 2 р.

Рецензии: „Детская литера­
тура“ 1939. № 7. Стр. 46 Б. Козь­
мин.— „Молодая гвардия“. 1939. 
№ 7. Стр. 190 В. Клюева.
Гинзбург Л. Творческий путь 

Лермонтова. Л. Гослитиздат. 1940. 
224 стр. 10 000 экз. 6 р. 50 к.

Рецензии: „Звезда“ 1940.
№ 12. Стр. 182—184 А. Грушкин.— 
„Что читать“ 1941. № 7. Стр. 29— 
30 Г. Аверьянов.—„Лит. газета“
1941. № 2. Стр. 4 А. Новиков.— 
„Ленинград“ 1941. № 4. Стр. 25
С. Борисов.—„Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 59—61 Д. Макси­
мов.
— В. Г. Белинский. (Жизнь и дея­

тельность.) Публ. лекция. Петро­
заводск. Гиз Карело-Фин. ССР. 1948. 
28 стр. 3500 экз. 1 р.

Гиреев Д. Лермонтов в Пяти­
горске. Пятигорск. Гос. музей „До­
мик Лермонтова“. 1947. 32 стр.
25 000 экз. 1 р. 50 к.

— Белинский и Лермонтов. Пяти­
горск. Гог. музей „Домик Лермон­
това“. 1948. 128 стр. 20 500 экз. 3 р.

„Глеб Успенский*. Материалы и 
исследования. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1938. 744 стр. 10 200 экз. 22 р.

Рецензия: „Новый мир“ 1938. 
№ 9. Стр. 281—284 М. Нинес. 
Головатенко Ю. Героическое на­

чало в советской драме. М. ВТО.
1947. 61 стр. 2000 экз. 5 р.

Головенченко Ф. В. Г. Белин­
ский. Критико-биографич. очерк. 
М. Гослитиздат. 1948. 72 стр. 300000 
экз. 1 р.

— То же. Архангельск. Облиспол­
ком. 1948. 43 стр. 2000 экз. Б. ц.

— То же. Красноярск. „Краснояр­
ский рабочий“. 1948. 48 стр. 1500 экз. 
Б. ц.

Голубов С. Бестужев (Марлин- 
ский). См. в I отд. указателя.

Гольдман А. А. Н. Островский — 
председатель Общества драматиче­
ских писателей. М. ВТО. 1948. 241 стр. 
300 экз. Беспл.

Гольцев В. Шота Руставели и его 
поэма. М. „Советский писатель“.
1940. 160 стр. 5000 экз. 5 р.

— То же. 2-е изд., проем, и доп. 
Тбилиси. „Заря Востока“. 1948. 136 
стр. 10000 экз. 8 р.

— Грузинские писатели девятна­
дцатого века. М. Гослитиздат. 1948. 
168 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. газета“ 1948. 
№ 73. Стр. 3 П. Павленко.
— Поэзия Георгия Леонидзе. Тби­

лиси. „Заря Востока“. 1948. 75 стр. 
10 000 экз. 2 р. 50 к.

Горбунов Г. Д. А. Фурманов 
в Иванове. Иваново. Ивгиз. 1944. 
48 стр. 5000 экз. 1 р. 40 к.

— Д. А. Фурманов. Сб. материа­
лов. Иваново. Ивгиз. 1946. 94 стр. 
5000 экз. 1 р. 30 к.

Рецензия: „Новый мир“ 1947. 
№ 2. Стр. 218—221 М. Зивтина. 
Гордон И. К вопросу о творче­

ском методе Теккерея. М. Моск. гос. 
ун-т. (Труды Научно-студенч. о-ва.)
1948. 43 стр. 1000 экз. 3 р.

„Горе от ума“. (Сб. статей.) М. 
Гос. Академ. Малый театр. 1947. 
93 стр. 5000 экз. Юр.

Рецензия: „Советская книга“
1947. № 4. Стр. 88—94 С. М. Пет­
ров.
Городской Я. Заметки о литера­

туре. Киев. „Радянский письменник“.
1941. 228 стр. 8000 экз. 5 р.

Горький М. История русской ли­
тературы. См. отд. I указателя.

— Избранные литературно-крити­
ческие статьи. См. отд. I указателя.

— Несобранные литературно-кри­
тические статьи. См. отд. I указа­
теля.

,М. Горький*. Материалы и ис­
следования. T. III. Под ред. С. Д. Ба- 
лухатого и В. А. Десницкого. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1941. 464 стр. 
8000 экз. 17 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета* 1945. 
№ 39. Стр. 2 С. БреИпбург.—„Но­
вый мир“ 1945. № 9 Стр. 113—115 
Ан. Волков.—„Звезда“ 1945. № 7. 
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Стр. 150—151 И. Ямпольский..— 
„Советская книга“ 1946. № 2. Стр. 
118—120 И. Сергиевский.—„Ленин­
град“ 1945. № 23—24. Стр. 31 
И. Березарк.—„Правда“ 1945. 
№ 249 (18 окт.). Стр. 3 Ан. Вол­
ков.
„Горький в Самаре“. Рассказы, 

фельетоны, воспоминания. Под общ. 
ред. М. Чечановского. М. „Советский 
писатель“. 1938. 256 стр. 10 000 экз. 
6 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1938. 
№ 30. Стр. 2 А. Роскин.— „Лит. 
обозрение“ 1938. № 2. Стр. 55—60 
И. Сергиевский.—„Новый мир“
1938. № 7. Стр. 280—282 Б. Сенин.— 
„Лит. учеба“ 1938. № 6. Стр. 87—S0 
М. Се ребрянский.—„Резец“ 1938. 
№ 12. Стр. 24 Г. Коротков.
„Горький в Смоленске*. Сб. 

статей и материалов. Сост. В. Е. Гор­
батей ков. Смоленск. Обл. изд. 1941. 
124 стр. 5000 экз. 3 р. 30 к.

— То же. 2-е изд., сокр. Смоленск. 
Смолгиз. 1947. 72 стр. 10 000 экз. 
2 р. 25 к.

„Горький и Сибирь*. Новоси­
бирск. Обл. изд. 1938. 60 стр. 3500 экз. 
1 р. 25 к.

„Горький и театр*. Сб. статей. 
М.—Л. „Искусство.“ 1938. 304 стр. 
5000 экз. 12 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1939. № 1. Стр. 53—57 Е. Тагер.— 
„Лит. критик“ 1939. № 3. Стр. 183— 
186 В. Александров.—„Театр“ 1939. 
№ 6. Стр. 155—157 Б. Ростоцкий.— 
„Звезда“ 1939. № 3. Стр. 227—230 
Д. Золотницкий.—„Лит. газета“
1939. № 8. Стр. 3 А. Роскин.— 
„Коме, правда* 1939. № 4. Стр. 4 
Ф. Леонидов.
„Горьковские чтения*. 1. 1938. 

и 1939 гг. М.—Л. Акад, наук СССР. 
(Ин-т мировой литературы им. 
А. М. Горького.) 1940. ’308 стр. 
3000 экз. 13 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1940. № 20. Стр. 44—47 И. Серги­
евский.
Гоффеншефер В. Михаил Шоло­

хов. М. Гослитиздат. 1940. 200 стр. 
10000 экз. 4 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1940. № 19. Стр. 38—41 И. Сац.

„А. С. Грибоедов*. 1795—1829 
Сб. статей. Под ред. И. Клабунов- 
ского и А. Слонимского. М. Гослит­
музей. 1946. 184 стр. 7С00 экз. 15 р. 

Рецензии: „Советская книга“
1947. № 4. Стр. 88—94 С. М. Пет­
ров.—„Звезда“ 1947. № 3. Стр. 197— 
199 И. Березарк.— „Лит. газета*
1947. № 67. Стр. 3 И. Савостья- 
юв.—„Вестник Ленинград. }н-та“
1947. № 3. Стр. 162—165 Н. Мор­
довченко.
Григорьев М. Горький—драматург 

и критик. М. ВТО. 1946. 174 стр. 
5000 экз. 35 р.

Гринберг И. Эдуард Багрицкий. 
Творческий путь поэта. Л. Гослит­
издат. 1940. 168 стр. 10 000 экз.
3 р. 25 к.

Рецензии: „Звезда“ 1940.
№ 11. Стр. 185—186 В. Азаров.— 
„Ленинград“ 1941. № 4. Стр. 25 
Л. Р.—„Лит. обозрение“ 1941. № 2. 
Стр. 52—55 К. Зелинский.
Гроссман Л. Пушкин. М. „Моло­

дая гвардия*. (Жизнь замечательных 
людей.) 1939. 648 стр. 50 000 экз. 9 р.

Рецензии: „ Коме, правда *
1940. № 166. Стр. 3 А. Кипрен­
ский.—„Лит. обозрение“ 1940. 
№ 14. Стр. 44—46 И. Сергиев­
ский.—„Звезда“ 1940. № 7.
Стр. 207—209 Б. Томашевский — 
„Литература в школе“ 1941. № 1. 
Стр. 95—96 Е. Р. Эйгес.—„Красная 
новь“ 1941. № 2. Стр. 215—219
A. Дерман.
— Театр Сухово-Кобылина. М.—Л. 

ВТО. 1940. 152 стр. 3200 экз. 14 р.
Рецензии: „Искусство и

жизнь“ 1941. № 2. Стр. 46 С. Да­
нилов.—„Лит. обозрение“ 1941. 
№ 2. Стр. 86 М. Р.—„Лит. обозре­
ние* 1941. № 5. Стр. 46—49
B. Гольсинер.—„Что читать* 1941. 
№ 4. Стр. 37.
— Н. С. Лесков. Жизнь—творче­

ство—поэтика. М. Гослитиздат. 1945. 
320 стр. 10000 экз. 7 р.

Рецензии: „Советская книга"
1946. № 10—11. Стр. 115—123
И. Груздев.—„Звезда“ 1946. № 11. 
Стр. 201—203 Б. Мейлах.—„Лите­
ратура в школе“ 1946. № 3—4. 
Стр. 92—94 А. Дубовиков.—„Ого­
нек* 1946. № 21. Стр. 30 Н. Пахо­
мов.
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Груздев И. Горький и его время. 
См. 1 отд. указателя.

— Горький. См. 1 отд. указателя. 
Гудзий Н. История древней рус­

ской литературы. М. Учпедгиз. 1938. 
452 стр. 50 000 экз. 7 р. 20 к.

— То же. 2-ое изд., перераб. М. 
Учпедгиз. 1941. 488 стр. 10 000 экз. 
9 р.

— То же. 3-е изд., перераб. М. 
Учпедгиз. 1945. 511 стр. 50000 экз. 
18 р.

Рецензии: „Октябрь* 1939. 
№ 2. Стр. 215—218 С. Бугослав- 
ский.—„Новый мир* 1939. № 3. 
Стр. 270—281 Л. Шейнкерман.— 
„Вестник древней истории* 1940. 
№ 1. Стр. 146—150 М. Яковлев.— 
„Лит. учеба* 1939. № 5. Стр. 89—92 
Д. Дэге.—„Советская книга* 1946. 
№ 8—9. Стр. 129—132 В. Адриа- 
нова-Перетц.—„Лит. газета* 1946. 
№ 35. Стр. 3 A4. Поляков.
— Лев Толстой. М. Гослитиздат.

1942. 24 стр. 50 000 экз. 30 к.
— То же. М.—Л. Акад, наук СССР 

(Ин-т мировой лит-ры им. А. М. Горь­
кого). 1943. 76 стр. 5000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензии: „Новый мир* 1942. 
№ 5—6. Стр. 251—253 Н. Гусев.— 
„Звезда* 1944. № 2. Стр. 112 
П. Н. Берков.
— Лев Николаевич Толстой. М. 

„Молодая гвардия*. (Великие русские 
люди.) 1944. 80 стр. 25 000 экз.
1 р. 50 к.

— Лев Толстой. М. Гослитиздат. 
(Ин-т мировой лит-ры им. А. М. Горь­
кого.) 1944. 120 стр. 50000 экз.
3 р.

— Лев Толстой. Стенограмма 
публ. лекции. М. Лекц. бюро при 
Ком-те по делам высшей школы при 
СНК СССР. 1945. 28 с гр. 20000 экз. 
1 р. 50 к.

— То же. Полит, управл. Военно- 
Мор. сил. 1947. 32 стр. Б. т. Б. ц.

— Французская буржуазная рево­
люция и русская литература. М. 
Моск. гос. ун-т. 1944. 125 стр.
1000 экз. 10 р.

— Мировое значение русской ли­
тературы. Стенограмма публ. лек­
ции. М. Лекц. бюро при Ком-те по 
делам высшей школы при СНК 
СССР. 1944. 25 стр. Б. т. 1 р. 50 к.

Гурштейн А. Шолом-Алейхем.

Критико-биограф. очерк. М. Гослит­
издат. 1939. 40 стр. 100 000 экз. 20 к-

— То же. М. „Дер Эмее*. 1946. 
40 стр. 200 000 экз. 1 р.

Рецензия: „Молодая гвар­
дия*. 1939. №5. Стр. 191 С. Лелин.
Гусев H. Н. „Война и мир* 

Л. Н. Толстого—героическая эпопея 
Отечественной войны 1812 года. М. 
Управл. полит.-просвет. работы 
и образов, взрослых НКП РСФСР.
1943. 28 стр. с000 экз. 40 к.

„Далеко от Сталинграда“. Мате­
риалы к постановке пьесы А. Сурова. 
М. ВТО. 1946. 103 стр. 1000 экз. Б. ц.

Дальний Б. и Богданов Д. Дер­
жавин в Тамбове. Тамбов. „Тамбов­
ская правда*. 1947. 47 стр. 10 000 экз. 
3 р.

Данелиа С. О мировоззрении ав­
тора поэмы „Слово о полку Игореве*. 
К 750-летнему юбилею. Тбилиси. 
Гос. ун-т им. Сталина. 1938. 28 стр. 
1500 экз. 1 р.

— О философии Грибоедова. 2-е 
изд. Тбилиси. Пантеон писателей- 
Грузии. 1940. 72 стр. 2100 экз. 5 р.

Рецензия: „Известия* 1941. 
№ 6. Стр. 4 П. Макруиіенко.
Данилин Ю. Поэты Парижской 

коммуны. Материалы к истории по­
эзии Парижской коммуны. T. 1. М. 
Гослитиздат. 1947. 407 стр. 10 ОСО экз. 
8 р.

Рецензии: „Лит. газета* 1947. 
№ 40. Стр. 4 В. Гальперин.—„Но­
вый мир* 1948. № 1. Стр. 281—гБ?' 
А. Гатов. (См. „Лит. газета* 1948. 
25 февр. Ю. Данилин.)
Данилов Д. К. В. Иванов. Жизнь 

и творчество. Чебоксары. Чувашгиз.
1940. 32 стр. 2000 экз. 60 к.

Данилов С. Русский театр в худо­
жественной литературе. Л.—М. „Ис­
кусство*. 1939. 256 стр. 5000 экз. 
5 р.

Рецензия: „Театр" 1940. № 3. 
Стр. 149—150 М. 3.
— А. Н. Островский. М. Ком-т по 

делам искусств при Совете Мини­
стров РСФСР. 1947. 18 стр. 1000 экз. 
Беспл.

Дацюк Б. Русская журналистика 
40-х годов XIX века.—Журнально­
публицистическая деятельность В. Г. 
Белинского. Стенограммы лекций. М.
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Высшая парт, школа при ЦК ВКП (б).
1948. 36 стр. 35 000 экз. 70 к.

„Дачники14. Материалы и иссле- 
лования. М. ВТО. 1947. 92 стр. 
1000 экз. 10 р.

Дейч А. Генрих Гейне—поэт. М. 
„Советский писатель“. (Творч. опыт 
классиков.) 1941. 252 стр. 4 р. 20 к.

„Декада Азербайджанской лите­
ратуры в Москве“. Сб. статей. 
Баку. Азернешр. 1940. 288 стр.

-3100 экз. 9 р.
Делба М. Шота Руставели и его 

„Вепхиз-Ткаосани*. Заметки к аб­
хазскому изданию поэмы. Сухуми. 
Абгиз. 1941. 32 стр. 1000 экз.
.50 к.

Дементьев А. Великие идеи 
.патриотизма в творчестве русских 
классиков. Л. Воениздат. 1944. 79 стр. 
Б. т. 2 р. 75 к.

— Книга на фронте. Художествен­
ная литература в воинском воспита­
нии. Л. Воениздат. 1946. 80 стр. 
Б. т. Б. ц.

Державин К. Викторьен Сарду 
и его драма „Фландрия“. Л. Центр, 
театр, касса. 1940. 48 стр. 6000 экз. 
1 р.

— Вольтер. М. Акад, наук СССР. 
.1946. 483 стр. 15 000 экз. 25 р.

Рецензии: „Известия Акад, 
наук СССР“ 1947. № 4. Стр. 351—355 
Б. Реизов.—„Звезда“ 1947. № 7. 
Стр. 189—191 М. Шершевская.— 
„Советская книга“ 1947. № 8.
Стр. 106—112 С. С. Мокульский. 
Державин Н. С. А. И. Герцен. 

Литературно-художественное на­
следство. М.—Л. Акад, наук СССР. 
1947- 131 стр. 10 000 экз. 8 р.

— Христо Ботев, поэт-револю­
ционер. 1847—1876. М.—Л. Акад,
наук СССР. 1948. 103 стр. 5000 экз. 
4 р.

— Иван Вазов. Жизнь и творче­
ство. М.—Л. Акад, наук СССР. 1948. 
352 стр. 5000 экз. 20 р.

Дерман А. Антон Павлович Чехов. 
Критико-биографйч. очерк. М. Гос­
литиздат. 1939. 212 стр. 25 000 экз. 
3 р. 50 к»

Рецензии: „Звезда“ 1940. № 2. 
Стр. 176—177 В. Злобин.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 1. Стр. 47—49 
И. Сергиевский.—„Лит. газета“
1940. № 6. Стр. 2 А. Горнфельд.

— Жизнь В. Г. Короленко. М. 
Детгиз. 1946. 144 стр. 45 000 экз. 4 р.

Рецензия: „Лит. газета“ 1946. 
№ 31. Стр. 3 А. Котов.
— Москва в жизни и творчестве 

А. П. Чехова. М. „Московский рабо­
чий“. 1948. 200 стр. 20000 экз. 
10 р. 50 к.

Десницкий В. А. М. Горький. 
Очерки жизни и творчества. Л. 
Гослитиздат. 1940. 364 стр. 10000 экз. 
8 р.

Рецензии: „Звезда* 1941. № 6. 
Стр. 207—209 С. Касторский.— 
„Что читать* 1941. № 8. Стр. 28—29 
П. Струнников. — „Ленинград“
1941. № 5. Стр. 24 А. Деи,.
„Дети солнца“. Материалы и ис­

следования. М. ВТО. 1947. 84 стр. 
1000 экз. 10 р.

Джив ил егов А. Данте Алигиери. 
Жизнь и творчество. 2-е изд., пере- 
раб. М. Гослитиздат. 1946. 412 стр. 
20 000 экз. 5 р.

Джумалиев X. Махамбет У теми- 
сов. (1804—1846.) Алма-Ата. Акад, 
наук Казах. ССР. 1948. 106 стр. 
5000 экз. 8 р. 50 к.

Добрынин М. Борьба за родину 
в русской литературе. Ярославль. 
Обл. изд. 1943. 48 стр 5003 экз. 
90 к.

Долинин А. В творческой лабор а- 
тории Достоевского. (История созда­
ния романа „Подросток“.) М. „Совет­
ский писатель“. 1947. 174 стр.
10000 экз. 7 р. 75 к.

Рецензии: „Культура и
жизнь* 1947. № 35. Стр. 3—4 
Д. Заславский.—„Лит. газета*
1947. № 66. Стр. 2 В. Ермилов. 
Долинский И. „Чапаев*. Драма­

тургия. М. Госкиноиздат. 1945. 
176 стр. 2750 экз. 25 р.

Доронин П. Творчество И. А. Ку­
ратова. (1839—1875.) Сыктывкар. 1939. 
80 стр. 5000 экз. 2 р.

„Достигаев и другие“. Мате­
риалы и исследования. М. ВТО. 1946. 
93 стр. 1000 экз. 10 р.

Дотцауэр М. Образ И. В. Сталина 
в художественной литературе. Лек­
ция. Саратов. Обл. лекц. бюро. 1946. 
16 стр. 400 экз. Б. ц.

Дремов А. Иван Андреевич Кры­
лов. Новосибирск. Обл. изд. 1944. 
27 стр. 7000 экз. 85 к.
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Рецензия: „Новый мир“ 1945. 
№ 10. Стр. 176—179 Л. Светлов. 
— Николай Островский. Новоси­

бирск. Новосибгиз. 1945. 36 стр. 
10 0)0 экз. 1 р. 10 к.

Дурылин С. Островский на сцене 
Малого театра. Л.—М. ВТО. 1938. 
05 стр. ЗОЭЭ экз. 2 р. 75 к.

— „Герой нашего времени“ 
М. Ю. Лермонтова. М. Учпедгиз. 
1910. 256 стр. 10 000 экз. 4 р. 40 к.

Рецензия: „Литература в
школе“ 1940. № 6. Стр. 85—88 
И. Рейх.
— Русские писатели в Отечествен­

ной войне 1812 года. М. „Советский 
писатель“. 1943. 124 стр. 10000 экз.
3 р.

Рецензии: „Огонек“ 1943.
№ 34—35. Стр. 13 А. Лейтес.— 
„Октябрь“ 1943. № 10. Стр. 117— 
119 И. Розанов.—„Литература и 
искусство“ 1943. № 33. Стр. 4 
Н. Гусев.
— Михаил Юрьевич Лермонтов. 

М. „Молодая гвардия“. (Великие рус­
ские люди.) 1944. 160 стр. 50 000 экз.

Р-
— И. А. Крылов. М. Гослитиздат. 

2944. 71 стр. 100 000 экз. 1 р.
Рецензия: „Новый мир“ 1945. 

№ 10. Стр. 176—179 Л. Свет­
лов.
Дымшиц А. Литература и фольк­

лор. Сб. статей. М. Гослитиздат. 
П938. 184 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.

Рецензии: „Книга и проле­
тарская революция“ 1938. № 12. 
Стр. 132—135 Э. Гофман.—„Лит. 
обозрение“ 1939. № 13. Стр. 47—50 
В. Чичеров.—„Лит. современник“
1940. № 1. Стр. 154—156 И. Крав- 
че іко.
Дьяконов М. Фердоуси. Жизнь 

м творчество. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1940. 138 стр. 5000 экз.
4 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1940. № 18. Сур. 38 В. Л.—„Лит. 
газета“ 1940. № 39. Стр. 4 М. Ша- 
гинян.
„Дядя Ваня“ А. Чехова. Сб. 

•статей к спектаклю гос. ордена 
Трудового Красного Знамени Академ, 
театра драмы им. А. С. Пушкина. 
Л. 1947. 40 стр. 6200 экз. 7 р. 50 к.

Евгеньев Б. Александр Николае­
вич Радищев. М. „Молодая гвардия“. 
(Великие люди русского народа.)
1943. 72 стр. 25 000 экз. 1 р.

Евгеньев-Максимов В. Памятка 
о Н. А. Некрасове. Л. Ленинградск. 
лекторий Ленсовета. 1938. 51 стр.
500 экз. Беспл.

— Некрасов в кругу современни­
ков. Л. Гослитиздат. 1938. 270 стр. 
5300 экз. 3 р. 75 к.

Рецензия: „Звезда“ 1939. № 2. 
Стр. 236—238. Б. Панковский.
— Патриотические и героические 

мотивы в поэзии Н. А. Некрасова. 
Ярославль. Обл. изд. 1942. 36 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

— Великий русский народ в поэзии 
Н. А. Некрасова. Л. Ленинград, ун-т.
1945. 46 стр. 4000 экз. 1 р. 50 к.

— Николай Алексеевич Некрасов. 
Ярославль. Обл. изд. 1946. 260 стр. 
8000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Свердловск. Свердлгиз.
1947. 200 стр. 10 000 экз. 3 р.

— Некрасов. Л. „Молодая гвардия“. 
(Жизнь замечательных людей.) 1946. 
166 стр. 50 000 экз. 4 р.

— Некрасов в школе. М. Учпедгиз.
1946. 168 стр. 5000 экз. 3 р. 60 к.

Рецензия: „Литература в
школе“ 1947. № 3. Стр. 71—72 
М. Рякин.
— Некрасов в Петербурге. Л. 

Лениздат. 1947. 247 стр. 10 000 экз. 7 р.
— Жизнь и деятельность Н. А. Не­

красова. T. 1. М.—Л. Гослитиздат.
1947. 416 стр. 10 000 экз. 9 р.

Рецензия: „Звезда“ 1948.
№ 7. Стр. 194—195 Б. Панковский. 
— Н. Г. Чернышевский—великий 

патриот земли русской. Саратов. 
Облгиз. 1942. 23 стр. 20 000 экз. 30 к.

Евгеньев-Максимов В. и Бере­
зина В. Николай Алексеевич Поле­
вой. Очерк жизни и деятельности. 
Курск. „Курская правда“. 1946. 
79 стр. 7928 экз. 4 р.

— То же. Иркутск, обл. изд. 1947. 
119 стр. 10 000 экз. 4 р. 15 к.

Рецензия: „Советская книга" 
1947. № 4. Стр. 96—100 Ф. И. Бе­
нин.
Евгеньев-Максимов В. и Тизен- 

гаузен Г. Последние годы „Совре­
менника“. 1863—1868. Л. Гослитиздат.
1939. 344 стр. 5000 экз. 3 р. 75 к.
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Рецензии: »Лит. критик“
1940. № 3—4. Стр. 239—241 И. Ям­
польский.—„Звезда“ 1940. № 11. 
Стр. 188—190 А. Шишкина.
Евнин Ф. Н. С. Лесков. М. Гос­

литмузей. 1945. 31 стр. 6000 экз. 4 р.
Рецензия: „Советская книга“

1946. № 5. Стр. 58 А. Лаврецкий. 
— А. Ф. Писемский. М. Гослитму­

зей. 1945. 31 стр. 6000 экз. 4 р.
Рецензия: „Советская книга“

1946. № 5. Стр. 58 А. Лаврецкий. 
Евнина Е. Франсуа Рабле. М. 

Гослитиздат. 1948. 344 стр. 10 000 экз. 
6 р. 50 к.

Еголин А. Николай Алексеевич 
Некрасов. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1940. 96 стр. 50 000 экз. 40 к.

— Некрасов. Критико-биографич. 
очерк. М. Гослитиздат. 1941. 240 стр. 
25 000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензия: „Новый мир“ 1942. 
№ 9. Стр. 124—125 Н. Богослов­
ский.
— Некрасов и Родина. Куйбышев. 

Обл. изд. 1942. 32 стр. 10 000 экз. 
35 к.

— Некрасов в борьбе за свободную 
Родину. М. Гослитиздат. 1942. 32 стр. 
25 000 экз. 50 к.

— Н. А. Некрасов. М. Ком-т по де­
лам культ.-просвет. учреждений при 
СНК РСФСР. 1945. 30 стр. 10 000 экз. 
1 р. 50.

— То же. Ижевск. Удмуртгиз. 1946. 
34 стр. 1500 экз. 1 р. 50 к.

— Некрасов и Россия. Стено­
грамма публ. лекции. М. Лекц. бюро 
при Ком-те по делам высш, школы 
при СНК СССР. 1945. 26 стр.
20 000 экз. 1 р. 50 к.

— Патриотизм Пушкина. М. Гос­
литиздат. 1942. 32 стр. 25 000 экз. 
50 к.

— Величие русской литературы. 
М. „Советский писатель“. 1943. 
104 стр. 10 000 экз. 1 р. 50 к.

— Советская литература в дни 
Отечественной войны. М. Глав, полит, 
управл. ВМФ. 1944. 16 стр. Б. т. 
Б. ц.

— За высокую идейность совет­
ской литературы. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. лекц. бюро при 
Министерстве высш, образов. СССР.
1946. 24 стр. 110 000 экз. 60 к.

— Освободительные и патриоти­
ческие идеи русской литературы 
XIX века. М. „Советский писатель*-
1946. 413 стр. 25 000 экз. 18 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1947. 
№ 12. Стр. 2 Д. Благой.—„Лите­
ратура в школе“ 1947. № 4.
Стр. 71—72 Н. Глаголев.
— О патриотизме советской лите­

ратуры. Стенограмма публ. Лекции- 
M. Всес. о-во по распростр. полит- 
и науч, знаний. 1947.24 стр. 115 000 экз. 
60 к.

— То же. Горький. Обл. изд. 194'- 
31 стр. 2000 экз. Б. ц.

— Итоги философской дискуссии 
и задачи литературоведения. Стено­
грамма публ. лекции. М. Всес. о-во< 
по распростр. полит, и науч, знаний-
1948. 21 стр. 100 000 экз. 60 к.

— Тридцать лет советской литера­
туры. (Стенограмма публ. лекции.) 
М. Всес. о-во по распростр. полит- 
и науч, знаний. 1948. 31 стр_
80 000 экз. 60 к.

„Егор Булычев и другие“. Мате­
риалы и исследования. М. ВТО. 1947- 
91 стр. 1000 экз. 15 р.

Ениколопов И. Пушкин на Кав­
казе. Тбилиси. „Заря Востока“. 1938- 
192 стр. 10 100 экз. 4 р. 50 к.

— Поэт Мирза-Шафи. Баку. Труды 
Ин-та истории, языка и литературы.
1938. 111 стр. 2500 экз. Б. ц.

— Лермонтов на Кавказе. Тбилиси- 
„Заря Востока“. 1940. 136 стр. 
10 100 экз. 4 р. 50 к.

Рецензии: „Звезда“ 1940-
№ 12. Стр. 180—181 Б. Эйхен­
баум.—„Лит. обозрение“ 1940. №24.. 
Стр. 40—43 И. Андроников.—„Лиі- 
газета“ 1941. №3. Стр. 4 И. Букмэ.і- 
Ермилов В. О счастье и мужестье- 

(Творчество А. Г. Малышкина.) Л._ 
„Советский писатель“. 1940. 8« стр_ 
8000 экз. 1 р. 75 к.

— Горький—борец против фа­
шизма. М. Гослитиздат. 1941. 24 стр- 
100 000 экз. 15 к.

— То же. М. „Правда“ (Б-ка „Ого­
нек“). 1941. 46 стр. 150 000 экз. 20 к.

— О гуманизме Горького. М. Гос­
литиздат. 1941.384 стр. 10 000 экз- 
3 р. 75 к.

— А. П. Чехов. Творческий порт­
рет. М. „Советский писатель“. 1944- 
116 стр.. 21 000 экз. 2 р.
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Рецензии: „Звезда“ 1945. № 2. 
Стр. 142—143 Р. Мессер.—„Новый 
мир* 1946. № 4—5. Стр. 184—186 
3. Паперный.
— Чехов. М. „Молодая гвардия“. 

(Жизнь замечательных людей.) 1946. 
446 стр. 50 000 экз. 8 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1946. 
№ 47. Стр. 3 Б. Брайнина.— 
„Октябрь" 1947. № 6. Стр. 188—191 
Е. Книпович— „Знамя“ 1947. № 2. 
Стр. 166—171 И. Гринберг.—„Звез­
да“ 1947. № 1. Стр. 189—190
Р. Мессер.—„Огонек“ 1947. № 2. 
Стр. 28 С. Кржижановский.— 
„Культура и жизнь“ 1947. № 15. 
Стр. 3 И. Сергиевский.— „Совет­
ская книга“ 1947. № 4. Стр. 95—96 
H. JJ. Бродский.
— „Чайка“. Материалы и исследо­

вания. М. ВТО. 1946. 109 стр.
1000 экз. 8 р.

— Советская литература в 
1946 году. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. лекц. бюро при 
Министерстве высш, образов. СССР.
1947. 24 стр. 65 000 экз. 60 к.

— Самая демократическая литера­
тура мира. Статьи 1946—1947 гг. 
М. „Лит. газета“. 1947. 80 стр.
10 000 экз. 3 р.

— Драматургия Чехова. М. „Совет­
ский писатель". 1948. 272 стр.
15 000 экз. 9 р. 25 к.

Рецензия: „Звезда“ 1948.
№ 12. Стр. 197—199 М. Семенова.
— „Три сестры“. Исследование.

М. ВТО. 1948. 172 стр. 1000 экз. 5 р.
— Против реакционных идей 

в творчестве Ф. М. Достоевского. 
Стенограмма публ. лекции. М. 
Всес. о-во по распростр. полит, 
и науч, знаний. 1948. 18 стр.
75 000 экз. 60 к.

— „Дядя Ваня“. Материалы и ис­
следования. М. RTO. 1948. 128 стр. 
2000 экз. 7 р.

Жданов В. А. С. Грибоедов. М. 
„Лит. газета" 1945. 8 стр. Б. т. 80 к.

Железнов Д. А. С. Пушкин. М. Гос- 
киноиздат. 1942.48 стр. 35 000 экз. 40 к.

Жеребцов Б. Сибирский литера­
турный календарь. Иркутск. Обл. 
изд. 1940. 168 стр. 3000 экз. 3 р. 30 к.

Рецензии: „Сибирские огни“
1941. № 3. Стр. 145-146 В. Бур­

мин.—„Омская область“ 1941. № 3. 
Стр. 63—64 Л. Мартынов.
Живов М. Польская литература 

о крестьянстве в панской Польше. 
М. Гослитиздат. 1939. 72 стр.
20 000 экз. 50 к.

— Современная польская литера­
тура. Стенограмма публ. лекции. 
М. Всес. о-во по распростр. полит, 
и науч, знаний. 1947. 32 стр.
90 000 экз. 60 к.

„Жизнь и творчество М. Ю. Лер­
монтова“. Сб. 1. Исследования 
и материалы. Под. ред. Н. Л. Брод­
ского, В. Я. Кирпотина, Е. Н. Михай­
ловой, А. Н. Толстого. М. Гослитиз­
дат. 1941. 644 стр. 10 000 экз. 12 р.

Жирмунский В. и Зарифов X. 
Узбекский народный героический 
эпос. М. Гослитиздат. 1947. 520 стр. 
10 000 экз. 9 р.

Журавлев H. М. Е. Салтыков- 
Щедрин в Тверской губернии. Под 
ред. и с пред. К. Емельянова 
и М. Розума. Калинин. Обл. лит. изд.
1939. 122 стр. 5000 экз. 3 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1939. 
№ 26. Стр. 4 С. М.—„Новый мир“
1940. № 10. Стр. 250—252 Б. Пан­
ковский.

„За большевистскую идей­
ность". Сб. основных постановле­
ний ЦК ВКП(б) и выступленій 
т. А. А. Жданова по идеологическим 
вопросам. Рига. Латгиз. 1948. 108 стр. 
3000 экз. 2 р. 50 к.

„За высокую идейность совет­
ского искусства". М. „Московский 
рабочий“. 1946. 56 стр. 50 000 экз. 
1 Р-

„За тех, кто в море“. Мате­
риалы к постановке пьесы Б. Лавре­
нева. М. ВТО. 1946. 75 стр. 1000 экз. 
8 р.

Загорский М. Пушкин и театр. 
М.—Л. „Искусство“. 1940. 336 стр. 
3000 экз. 17 р.

Рецензии: „Советское искус­
ство“ 1940. № 40. Стр. 4 С. Дуры- 
лин.—„Искусство и жизнь“ 1940. 
№ 12. Стр. 42—43 И. Березарк.— 
„Лит. обозрение“ 1941. № 4.
Стр. 49—51 С. Бонди.—„Звезда“
1941. № 1. Стр. 181—183 Б. Тома­
шевский.—„Театр“ 1941. № 1. 
Стр. 149—150 Эм. Барштак.
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Закруткин В. Пушкин и Лермон­
тов. См. I отд. указателя.

Заломов П. Воспоминания. Курск. 
Обл. изд. 1939.152 стр. 10 175 экз. 3 р. 

Рецензии: „Сибирские огни“
1940. № 1. Стр. 165—167 А. Коп­
телов.—„Лит. обозрение“ 1940. 
№ 4. Стр. 33 Е. Ур.—„Горьковская 
область“ 1940. № 1. Стр. 77—78
А. Сигорский.
Зандукели М. Очерки по истории 

грузинской литературы XIX века. 
Тбилиси. Гос. ун-т им. Сталина. 1941. 
318 стр. 1000 экз. 13 р.

Заславский Д. Салтыков-Щедрин. 
Критико-биографич. очерк. М. Гос­
литиздат (Дешевая б-ка). 1939. 48 стр. 
200000 экз. 25 к.

Рецензия: „Детская литера­
тура“ 1939. № 7. Стр. 46 Б. Козь­
мин.
— О фельетоне. Сокращен, стено­

грамма лекции. М. „Правда“. 1945. 
23 стр. 20000 экз. 2 р.
1-4— То же. М. Высш. парт, школа 
при ЦК ВКП(б). 1948. 24 стр.
35 000 экз. 45 к.

Захидов В. Великий узбекский 
поэт и мыслитель Алишер Навои. 
Ташкент. Акад, наук Уз. ССР. 1948. 
34 стр. 1000 экз. 2 р.

Зелинский К. Борьба с немецкой 
агрессией в русской литературе. 
М.—Л. Акад, наук СССР. 1941. 
46 стр. 1058 экз. 40 к.
' — То же. М.—Л. Акад, наук СССР.
1941. 32 стр. Б. т. 40 к.

— Истрафуил Мамедов. М. „Моло­
дая гвардия“. 1942. 24 стр. 30 000 экз. 
40 к.

— Подвиг Мамедова. Свердловск. 
Гослитиздат. 1942. 32 стр. 25 000 экз.
30 к.
I- — Джамбул. М. „Лит. газета“. 1946.
31 стр. 50 000 экз. 1 р. 25 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1946. 
63 стр. 20 000 экз. 2 р.

— В. Г. Белинский. Рига. Латгиз.
1948. 55 стр. 3000 экз. 2 р. 50 к.

I Зильберштейн И. Репин и Турге­
нев. М.—Л. Акад, наук СССР. 1945. 
167 стр. 3000 экз. 10 р.

Рецензия: „Советская книга"
1946. № 1. Стр. 119—122 С. Дурылин.
— Репин и Горький. М.—Л. Акад, 

наук СССР. 1945. 106 стр. 3500 экз. 
15 р.

Рецензия: „Советская книга“
1946. № 1. Стр. 119—122 С. Дурылин. 
„Зыковы“. Материалы и исследо­

вания. М. ВТО. 1946. 71 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

Иванов С. Лермонтов. М. „Моло­
дая гвардия". (Жизнь замечательных 
людей.) 1939. 344 стр. 45 000 экз. 3 р.

— Михаил Юрьевич Лермонтов. 
М. Гослитиздат. 1941. 112 стр.
100000 экз. 75 к.

— Патриотизм Лермонтова. М. 
Гослитиздат. 1941. 32 стр. 25 000 экз. 
20 к.

— Поэт-трибун Владимир Маяков­
ский. Чебоксары. Чувашгиз. 1943. 
40 стр. 2000 экз. 2 р.

Игнатов С. Испанский театр 
16—17 веков. М.—Л. „Искусство“.
1939. 151 стр. 4000 экз. 6 р.

„Из истории английского реа­
лизма“. Под ред. проф. И. И. Ани­
симова. М. Акад, наук СССР. 1941. 
244 стр. 4000 экз. 10 р.

Ильинский Н. Художественная 
патриотическая литература 1812— 
1815 гг. Тбилиси. Гос. ун-т им.Сталина.
1943. 80 стр. 1000 экз. 6 р.

Рецензии: „Литература и
искусство* 1943. № 40. Стр. 4 
И. Зеленое.—„Новый мир“ 1943. 
№ 12. Стр. 142—144 Вл. Орлов. 
Иовчук М. Белинский. Его фило­

софские и социально-политические 
взгляды. М. Соцэкгиз. 1939. 192 стр. 
20 000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензия: „Новый мир“ 1940. 
№ 10. Стр. 252—254 С. Маиіинский. 
— А. И. Герцен. Философские 

и социально-политические взгляды. 
М. Лекц. бюро при Ком-те по делам 
высш, школы при СНК СССР. 1945. 
24 стр. 20 000 экз. 1 р. 25 к.

„Историко-литературный сбор­
ник“. Под ред. С. П. Бычкова, 
Ф. М. Головенченко, С. М. Петрова. 
М. Гослитиздат. 1947. 455 стр.
10 000 экз. 9 р.

„История американской литера­
туры“. Том. 1. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1943. 384 стр. 7000 экз.
22 р. 50 к.

Рецензия: „Культура и жизнь“
1947. № 26. Стр. 3 А. Лей тес.
„История английской литера­

туры“. Том 1. М.—Л. Акад, наук
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СССР. 1943. 384 стр. 5000 экз.
17 р. 50 к.

— То же. Том 1. Вып. 2. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1945. 655 стр. 
4000 экз. 45 р.

Рецензии: „Советская книга*
1946. № 6—7. Стр. 117—121 Р. Са­
марин.—„Звезда* 1944. № 5—6. 
Стр. 143—145 Н. В. Яковлев.— 
„Звезда* 1945. № 12. Стр. 156—158 
В, Адмони.
„История греческой литера­

туры. Том 1. Эпос, лирика, драма 
классического периода. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1946. 487 стр. 15 000 экз. 
40 р.

Рецензии: „Вестник Ленин­
град. ун-та* 1947. № 4. Стр. 166— 
170 Б. В. Казанский.—„Вестник 
древней истории* 1947. № 2.
Стр. 72—81 Н. Ф. Дератани. 
„История западноевропейской 

литературы“. 1. Раннее средневе­
ковье и Возрождение. Под общ. ред.
В. М. Жирмунского. М. Учпедгиз.
1947. 616 стр. 50000 экз. 15 р. 90 к. 

„История русской литературы“.
Том 1. Литература XI—начала 
XIII века. М.—Л. Акад, наук СССР.
1941. 404 стр. 5000 экз. 20 р.

Рецензия: „Октябрь*. 1941. 
№ 9—10. Стр. 191—192 Б. Гор­
ну нг.
— То же. Том II. Часть 1. М.—Л. 

Акад, наук СССР. 1945. 531 стр. 
5000 экз. 50 р.

Рецензия: „Советская книга*
1947. № 2. Стр. 105—108 В. Кузь­
мина.
— То же. Том II. Часть 2. М.—Л. 

Акад, наук СССР. 1948. 440 стр. 
10000 экз. 34 р.

— То же. Том 111. Литература 
XVIII века. Часть 1. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1941. 424 стр. 25 000 экз. 
2 р. 50 к.

Рецензия: „Советская книга*
1946. № 3—4. Стр. 106—110
Д. Благой.
— То же. Том IV. Литература 

XVIII века. Часть 2. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1947. 572 стр. 10000 экз. 
48 р.

— То же. Том V. Литература 
первой половины XIX века. Часть 1. 
М.—Л. Акад, наук СССР. 1941. 
440 стр. 25000 экз. 23 р.

Рецензии: „Октябрь* 1941. 
№ 9—10. Стр. 193—194 Д. Благой.— 
„Театр* 1945. № 2. Стр. 61—64 
М. Загорский.
„История французской литера­

туры“. Том I. С древнейших времен 
до революции 1789 г. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1946. 810 стр. 15000 экз. 
70 р.

Кабанов Н. Владимир Клавдиевич 
Арсеньев, путешественник и натура- 
лист. 1872—1930. М. Моск, о-во 
испытателей природы. 1947. 95 стр. 
5000 экз. 6 р.

Рецензия: „Сибирские огни“
1948. № 1. Стр. 134—135 С. Маркое. 
Калинин Н. Горький в Казани 

в 1884—1888 гг. Казань. Татгиз. 1940. 
84 стр. 5000 экз. 2 р. 55 к.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1940. № 15. Стр. 17—18 И. Сергиев­
ский.—„Звезда“ 1941. № 6. Стр. 
211—212 Н. Пиксанов.
Капиева Н. Последние стихи 

Лермонтова. Пятигорск. Гос. музей 
„Домик Лермонтова*. 1947. 27 стр. 
25 000 экз. 1 р. 50 к.

Кара С. Образы победителей. 
Пьеса Б. Чирскова и спектакль 
Ленинград, гос. акад, ордена Трудо­
вого Красного Знамени театра им. 
А. С. Пушкина. Монография. Л. 
ВТО. 1947. 108 стр. 1800 экз. 10 р.

Кассиль Л. Маяковский—сам. См. 
I отд. указателя.

Касторский С. „Мать* М. Горь­
кого. Творческая история повести. 
Л. Гослитиздат. 1940. 224 стр.
10 000 экз. 5 р. 50 к.

Рецензии: „Ленинград* 1940. 
№ 23—24. Стр. 35 Д. Золотниц­
кий.—„Лит. учеба* 1941. № 3.
Стр. 78—81 Н. Бельчиков.—„Лите­
ратура и искусство Казахстана*
1941. № 2—3. Стр. 130—134
М. Иванович.—„Лит. обозрение“
1941. № 2. Стр. 49—52 Е. Тагер. 
Катанян В. Краткая летопись

жизни и работы В. В. Маяковского. 
М. „Советский писатель*. 1939. 
72 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.

Рецензия: „Лит. газета* 1939. 
№ 28. Стр. 4 С. Трегуб.
— Рассказы о Маяковском. М. 

Гослитиздат. 1940. 328 стр. 10000 экз. 
6 р. 50 к.
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Рецензии: „Лит. газета“
1940. № 43. Стр. 4 А. Евгеньев.— 
„Огонек“ 1940. № 32. Стр. 22 
Д. Маневич.—„Октябрь“ 1941. № 1. 
Стр. 218—219 Н. Плиско.—„Ленин­
град“ 1941. № 3. Стр. 24 И. Поль­
ский.
— Маяковский. Литературная хро­

ника. М. „Советский писатель“.
1945. 259 стр. 3000 экз. 20 р.

— То же. 2-е. доп. изд. М. „Совет­
ский писатель". 1948. 480 стр. 
15000 экз. 18 р.

Рецензии: „Звезда" 1945. № 3. 
Стр. 144 А. Февральский.— „Знамя"
1945. № 4. Стр. 125-135 И. Сель- 
винский.—„Новый мир" 1945. 
№ 2—3. Стр. 204—207 Н. Венгров. 
„Каюм Насыри“. 1825—1945. 

(Мат< риалы научной сессии, посвящ. 
120-летию со дня рождения.) Казань. 
Татгиз. 1948. 136 стр. 5000 экз. 8 р.

Квятковский А. Словарь поэти­
ческих терминов. Под ред.
С. М. Бонди. М. Гос. изд. иностр, 
и нац. словарей. 1940. 240 стр.
15 003 экз. 6 р.

Рецензии: „Октябрь" 1941. 
№ 6. Стр. 215 В. Никонов, И. Эй- 
гес.—„Лит. газета" 1948. № 42. 
Стр. 2 Б. Соловьев.
Кедрина 3. Искусство писать рас­

сказы. М. Центр, дом худож. воспит. 
детей. 1944. 31 стр. 3000 экз. 1 р. 50 к.

Кекелидзе К. Конспективный курс 
истории древнегреческой литера­
туры. Тбилиси. Гос. ун-т им. Сталина.
1939. 118 стр. 4С00 экз. 4 р. 50 к.

Кикодзе Г. Грузинские классики. 
Тбилиси. „Заря Востока". 1942. 63 стр. 
5000 экз. 4 р.

Рецензия: „Новый мир“ 1943. 
№ 4. Стр. 127—128 Вл. Орлов. 
Кирпотин В. Наследие Пушкина 

и коммунизм. 2-е изд. М. Гослитиз­
дат. 1938. 231 стр. 15 000 экз. 3 р. 75 к. 

— Поэзия армянского народа. М. 
Гослитиздат. 1938. 112 стр. 5000 экз. 
2 р.

Рецензия: „Новый мир“ 1940. 
№ 6. Стр. 255—256 А. Воскерчян. 
— Классики. М. „Советский пи­

сатель“. 1938. 432 стр. 10 000 экз. 
9 р. 25 к.

— Политические мотивы в твор­
честве Лермонтова. М. Гослитиздат.
1939. 168 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.

Рецензии: „Лит. критик“ 1940. 
№ 3—4. Стр. 209—222 Б. Занько.— 
„Лит. газета“ 1940. № 32. Стр. 3 
С. Дурылин.—„Что читать“ 1940. 
№ 9. Стр. 75—77 В. Жданов.
— М. Е. Салтыков-Щедрин. Лите- 

ратурно-критич. очерк. М. „Совет­
ский писатель“. 1939. 288 стр.
17 000 экз. 8 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1940. № 5. Стр. 46—52 Я- Лебе­
дев.— „Красная новь“ 1941. № 1. 
Стр. 205—207 Н. Бельчиков.
— М. Е. Салтыков-Щедрин—вели­

кий русский сатирик. Стенограмма 
публ. лекции. М. Всес. лекц. бюро 
при Ком-те по делам высшей школы.
1945. 22 стр. 30 000 экз. 1 р. 25 к.

— Великий русский сатирик 
Михаил Евграфович Салтыков-Щед­
рин. М. Глав, полит, управл. ВМФ.
1946. 15 стр. Б. т. Б. ц.

— Михаил Евграфович Салтыков- 
Щедрин. М. Ком-т по делам искусств 
при Совете министров РСФСР. 1947. 
15 стр. 1000 экз. Беспл.

— М. Е. Салтыков-Щедрин. (1826— 
1889). Жизнь и творчество. 2-е доп. 
изд. М. „Советский писатель". 1948. 
515 стр. 10 000 экз. 16 р. 50 к.

— Тема культуры и войны в твор­
честве Эренбурга. Ташкент. Гиз Уз. 
ССР. 1943. 120 стр. 3000 экз. 3 р.

— Антон Павлович Чехов. М. 
Полит, управл. Военно-мор. сил.
1946. 15 стр. Б. т. Б. ц.

— А. П. Чехов. М. Ком-т по делам 
искусств при Совете министров 
РСФСР. 1947. 13 стр. 1000 экз. Беспл.

— Ленин о Толстом. Стенограмма 
публ. лекции. М. Всес. лекц. бюро 
при Министерстве высш, образов. 
СССР. 1947. 24 стр. 60 000 экз. 60 к.

— Ф. М. Достоевский. М. „Совет­
ский писатель“. 1947. 79 стр.
20 000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1947. 
№ 36. Стр. 3 К. Полонская.— 
„Культура и жизнь" 1947. № 35. 
Стр. 3—4 Д. Заславский.—„Лит. 
газета" 1947. № 66. Стр. 2 В. Ерми­
лов.—„Новыя мир" 1947. № 10. 
Стр. 261—265 Ф. Евнин.
— Молодой Достоевский. М. Гос­

литиздат. 1947.376 стр. 10000 экз. 9 р.
Рецензии: „Культура и

жизнь" 1947. № 35. Стр. 3—4
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Д. Заславский.—„Лит. газета“ 1947. 
№ 58. Стр. 3 Р. Уралов. — .Лит. га­
зета* 1947. № 6F. Стр. 2 В. Ермилов. 
— Д. И. Писарев—выдающийся 

русский критик и публицист. Стено­
грамма публ. лекц. М. Всес. о-во по 
распростр. полит, и науч, знаний.
1948. 24 стр. 85 000 экз. 60 к.

„Классики русской драмы“. Науч­
но-популярные очерки. Общ. ред. 
В. А. Десницкого. М.—Л. „Искус­
ство*. 1940. 388 стр. 5000 экз. 14 р. 
50 к.

Рецензия: „Искусство и
жизнь* 1941. № 5. Стр. 45 И. Бе- 
резарк.
Клеман М. и Реизов Б. Эмиль 

Золя. 1840—1940. Л. Гослитиздат.
1940. 176 стр. 10 000 экз. 5 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1941.
№ 10. Стр. 2 Ю. Данилин. — „Звез­
да* 1941. № 1. Стр. 185—187
Г. Блок.— „Лит. обозрение* 1941. 
№ 9. Стр. 55—57 Б. Черняк.
Козин С. Эпос монгольских наро­

дов. М.—Л. Акад, наук СССР. (На- 
учно-попул. серия.) 1948. 248 стр.. 
4000 экз. 13 р.

Козырев А. В. Г. Белинский. Став­
рополь. Краев, кн. изд. 1948. 45 стр. 
1635 экз. 3 р.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
мзд. 1948. 112 стр. 5000 экз. 4 р. 75 к.

— Л. Н. Толстой. Ставрополь. 
Краев, кн. изд. 1948. 32 стр. 1635 экз. 
2 р.

Козьмин Б. Журналистика 50-х го­
дов. Журнально-публицистическая 
деятельность А. И. Герцена. Стено­
грамма лекции. М. Высш. парт, школа 
при ЦК ВКП(б). 1948. 28 стр. 35 000 
экз. 50 к.

Колосенок С. Искусство и лите­
ратура Карело-Финской ССР за 
25 лет. Петрозаводск. Гиз Карело- 
Фин. ССР. 1948. 43 стр. 5000 экз. 1 р.

Колосков А. Эффенди Капиев. 
Ставрополь. Краев., изд. 1946- 44 стр. 
10 200 экз. 2 р.

Коптелов А. Литература народов 
Сибири. Стенограмма публ. лекции. 
Новосибирск. Всес. о-во по рас­
простр. полит, и науч, знаний. 1948.40 
стр. 10000 экз. 90 к.

„В. Г. Короленко в Амгинской 
ссылке“. Якутск. Якгиз. 1947. 95 стр. 
400Э экз. 3 р.

Коротков Л. Маяковский и Крым. 
Симферополь. Крымгиз. 1940. 90 стр. 
5000 экз. 2 р. 25 к.

„Коста Хетагуров“. Сб. памяти ве­
ликого осетинского поэта. Под ред. 
А. А. Фадеева. М. Гослитиздат. 1941. 
256 стр. 10 000 экз. 4 р. 25 к.

Кравченко Б. и Р. Литературный 
сценарий. Популярный очерк драма­
тургии кино. М. Госкиноиздат. 1940. 
104 стр. 3000 экз. 2 р. 25 к.

Красавин В. В. Г. Белинский — 
великий патриот. Сталинград. Обл. 
кн-во. 1948. 36 стр. 7000 экз. 1 р 40 к.

Красноухов А. Работа над худо­
жественным образом. Ставрополь. 
Краев, кн. изд. 1946. 34 стр. 5000 экз. 
2 р.

Рецензия: „Литература в
школе“ 1947. № 3. Стр. 73—74 
В. Любимов.
Крачковский И. Ю. Над араб­

скими рукописями. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1945. 118 стр. 3000 экз. 6 р. 50 к.

— То же. 2-е изд., дополн. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1946. 172 стр. 
5000 экз. 18 р.

Рецензии: „Советская книга"
1946. № 2. Стр. 89—92 Н. Смир­
нов.— „Лит. газета“ 1945. № 49. 
Стр. 3 С. Марков. — „Вестник Ака­
демии наук“ 1946. № 10. Стр. 129— 
133 Е. Скржинская.
— Арабская литература в XX веке. 

Л. Ленинград, ун-т. 1946. 63 стр. 
10 000 экз. 2 р.

Кривошеева А. Эстетические 
взгляды А. В. Луначарского. Л.—М. 
„Искусство“. 1939. 140 стр. 5000 экз. 
8 р.

Рецензия: „Лит. обозрение*
1940. № 16. Стр. 47—51 И. Сац. 
Кружков В. Великие русские мыс­

лители и революционные демократы— 
Белинский, Герцен, Чернышевский, 
Добролюбов. М. Воениздат. 1946. 96 
стр. Б. т. 1 р. 25 к.

„И. А. Крылов“. Исследования и 
материалы. Под ред. Д. Д. Благого 
и Н. Л. Бродского. М. Гослитиздат.
1947. 296 стр. 10 000 экз. 6 р.

Кудашев А. Жизненный путь поэ­
та. К 30-летию творческой деятель­
ности поэта-орденоносца Сайфи Ку- 
даша. Уфа. Башгиз. 1943. 20 стр. 
2500 экз. 60 к.
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Кузнецова Э. Воинствующие гу­
манисты. Сталинабад. Гиз Тадж. 
ССР. 1945. 68 стр. 3000 экз. 3 р.

Кулакова Л. И. А. Крылов. Жизнь 
и творчество. Ижевск. Удмуртгиз.
1944. 50 стр. 3000 экз. 4 р.

Кулов К. Великий поэт осетин­
ского народа. Дзауджикау. Сев.-Осет. 
Гиз. 1947. 23 стр. 5100 экз. 50 к.

„Культура Испании“. (Сборник.) 
М. Акад, наук СССР. 1940. 498 стр. 
3000 экз. 26 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 52—54 М. Гель­
фанд.

Лаврецкий А. Белинский. Черны­
шевский, Добролюбов в борьбе за 
реализм. М. Гослитиздат. 1941. 372 
стр. 5000 экз. 11 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1941. № 10. Стр. 55—59 С. Белевиц- 
кий.— „Литература в школе“ 1941. 
№ 4. Стр. 109—111 Н. А. Глаголев. 
— В. Г. Белинский. М. Гослитмузей. 

194Я. 156 стр. 10 000 экз. 6 р.
Лавров С. Патриотизм и защита 

Родины в советской поэзии. Кудым­
кар. Комипермгиз. 1942. 144 стр? 2000 
экз. 2 р. 80 к.

„Лебедев-Кумач“. (Сб. статей.) Ро­
стов н/Д. Ростиздат. 1938. 32 стр. 
40000 экз. 30 к.

Лебедев-Полянский П. Три вели­
ких русских демократа. М. Гослит­
издат. 1938. 280 стр. 10 000 экз. 3 р.
25 к.

Рецензии: „Под знаменем
марксизма“ 1939. № 6. Стр. 199— 
205 Д. Чесноков.— „Лит. критик“
1939. № 5—6. Стр. 261—266 С. Ма- 
шинский.
— Н. Г. Чернышевский. М. Гослит­

издат. 1939. 47 стр. 100 000 экз. 35 к.
Рецензия: „Лит. критик“ 1940. 

№2. Стр. 173—180/7. Богословский.. 
— В. Г. Белинский. Литературно- 

критич. деятельность. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1945. 384 стр. 5000 экз.
26 р.

Рецензии: „Большевик“ 1946. 
№ 1. Стр. 55—64 М. Ио внук, И. Щи­
паное.— „Вопросы истории“ 1946. 
№ 8—9. Стр. 106—109 Л. Крестова. 
— Ломоносов и русская литера­

тура. М. „Молодая гвардия“. 1946. 
24 стр. 40 000 экз. 1 р.

— То же. М. Воениздат. 1947. 32 
стр. Б. т. 25 к.

Лежнев И. Вождь революционной 
демократии Н. Г. Чернышевский. М. 
„Правда“ (Б-ка „Огонек“). 1939. 96« 
стр. 50 000 экз. 40 к.

— Михаил Шолохов. Критико-био- 
графич. очерк. М. Гослитиздат. 1941. 
80 стр. 100000 экз. 75 к.

— Михаил Шолохов. М. „Совет­
ский писатель“. 1948. 519 стр. 15 000 
экз. 17 р.

Рецензия: „Октябрь“ 1948. 
№ 12. Стр. 163—166 М. Кузнецов. 
Лейтес А. Литература современ­

ного американского империализма. 
(Стенограмма публ. лекции.) М. Всес. 
о-во по распростр. полит, и науч, 
знаний. 1947. 24 стр. 100 000 экз.
60 к.

„М. Ю. Лермонтов“. Сб. статей. 
Под ред. Н. А. Глаголева. М. Учпед­
гиз. 1941. 244 стр. 10000 экз. 3 р. 75 к.

„М. Ю. Лермонтов“. 1814—1841. 
Сб. статей. Под общ. ред. В. Ва­
сильева и К. Черного. Пятигорск. 
Орджоникидзев. краев, изд. 1941. 116 
стр. 5000 экз. 3 р.

Лехтблау Л. Русские сатириче­
ские журналы ХѴ111 века. (Избран­
ные статьи и заметки.) М. Учпедгиз.
1940. 352 стр. 5000 экз. 6 р. 35 к.

Либединский Ю. и Теунов X. 
Чудесный самородок. Народный поэт 
Кабарды Бекмурза Пачев. Нальчик. 
„Кабардинская правда“. 1947. 35 стр. 
7000 экз. 1 р.

Рецензия: „Кабарда" 1948. 
№ 1. Стр. 204—206 Н. Столяров. 
Линин А. А. С. Пушкин на Дону. 

Историко-литерат. очерки. Ростов 
н/Д. Ростиздат. 1941. 176 стр. 53001 
экз. 2 р. 25 к.

„Литературное наследство“. №№• 
35—36 и 37—38. Л. Н. Толстой. Том 1 
и 2. М. Акад, наук СССР. 1939. 567 
стр. и 775 стр. 5000 экз. по 35 р.

Рецензии: „Новый мир“ 1940. 
№ 11—12. Стр. 368—370 /И. Гольд­
берг.— „Октябрь“ 1941. № 3. Стр. 
188—194 Н. Гусев.
— То же. №№ 39—40 и 41—42. 

А. И. Герцен. Том 1 и 2. М. Акад, 
наук СССР. 1941. 616 стр. и 636 стр. 
7000 экз. По 35 р. том.

— То же. №№ 43—44 и 45—46. 
М. Ю. Лермонтов. Том 1 и 2. М. 
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Акад, наук СССР. 1941 и 1948. 827 
стр. и 805 стр. 10 300 экз. 80 р. и 8000 
экз. 80 р.

— То же № 47—48. А. С. Грибо­
едов. М. Акад, наук СССР. 1946. 
374 стр. 10000 экз. 30 р.

Рецензии: „Советская книга*
1947. № 4. Стр. 88—94 С. М. Пет­
ров. — „Литература в школе“ 1947. 
№ 3. Стр. 64—67 И. Дегтярев- 
ский. — „Вестник Ленинград, ун-та*
1947. № 3. Стр. 162-165 Н. Мор­
довченко.
— То же. № 49—50. Н. А. Некра­

сов. Том 1. М. Акад, наук СССР. 1946. 
658 стр. 5000 экз. 50 р.

Рецензии: „Лит. газета* 1946. 
№ 49. Стр. 2 С. Дымов.— „Совет­
ская книга* 1947. № 2. Стр. 111 — 
119 Н. Л. Степанов.
— То же. № 55. В. Г. Белинский. 

М. Акад, наук СССР. 1948. 640 стр. 
9000 экз. 57 р.

Лихачев Д. Национальное само­
сознание Древней Руси. Очерки из 
области русской литературы XI— 
XVII вв. М. Акад, наук СССР. 1945. 
Г20 стр. 5000 экз. 8 р.

Рецензии: „Советская книга*
1946. № 2. Стр. 95—97 Н. Гудзий.— 
„Звезда* 1946. № 4. Стр. 197—199
3. Гершкович.
— Русские летописи и их куль­

турно-историческое значение. М,—Л. 
Акад, наук СССР. 1947. 499 стр. 5000 
экз. 28 р.

Рецензия: „Звезда* 1947. № 12. 
Стр. 209—211 В. Адрианова-Пе- 
ретц.
Лукач Г. К истории реализма. М. 

Гослитиздат. 1939. 372 стр. 5000 экз. 
6 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. обозрение*
1939. № 17. Стр. 48—50 Г. Фрид­
лендер. — „Лит. газета* 1939. № 63. 
Стр. 3 Е. Книпович. — „Лит. кри­
тик* 1939. № 8—9. Стр. 273—276 
В. Александров.— „Резец* 1939. 
№ 19—20. Стр. 32 77. Г.— „Интер­
национальная литература* 1939. 
№ 11. Стр. 205—210 Е. Книпович.— 
„Лит. газета* 1940. № 8. Стр. 4 
М. Серебрянский.—Д искусен я: 
М. Лифшиц. Надоело. „Лит. газета*
1940. № 2. Стр. 4. — Е. Книпович. 
Ничего не поделаешь. „Лит. га­

зета* 1940. № 3. Стр. 3. — В. Кир­
потин. Мировоззрение и художе­
ственная литература. „Лит. газета"
1940. № 3. Стр. 3. — В. Александ­
ров. К спорам об истории реализма.. 
„Лит. газета* 1940. № 5. Стр. 3. — 
Г. Лукач. Лондонский туман. „Лит. 
газета* 1940. № 5. Стр. 3.—В. Гриб. 
Ближе к делу. „Лит. газета* 1940. 
№ 6. Стр. 4. — Н. Вильям-Виль- 
монт. В защиту культурного на­
следства. „Лит. газета* 1940. № 7. 
Стр. 4. — Е. Усиевич. Авторитеты. 
„Лит. газета* 1940. № 9. Стр. 4. — 
М. Лифшиц. В чем сущность спо­
ра? „Лит. газета* 1940. № 9. Стр. 3.—
A. Сахалтуев. Против схемы. „Лит. 
газета* 1940. № 11. Стр. 3.—
B. Гальперина. Без тумана. „Лит. 
газета* 1940. № 11. Стр. 3.—И. Ани­
симов. Еще о теориях Лукача. „Лит. 
газета* 1940. № 12. Стр. 4.—И. Но­
вич. Ирония судьбы. „Лит. газета"
1940. № 12. Стр. 4. — И. Фрадкин. 
Вульгарные демократы. „Лит. га­
зета* 1940. № 12. Стр. 4. — В. Ер­
милов. Лукач и советская литера­
тура. „Лит. газета* 1940. № 13. 
Стр. 3.—Г. Лукач. „Победа реа­
лизма* в освещении прогрессистов.. 
„Лит. газета* 1940. № 13. Стр. 3—
4. — В. Ермилов. Литературные 
споры. „Коме, правда* 1940. № 35. 
Стр. 3. — А. Стеценко. О приемах 
полемики и о споре по существу. 
„Лит. критик* 1940. № 2. Стр. 57— 
72. — „О вредных взглядах „Лите­
ратурного критика*. „Красная 
новь* 1940. № 4. Стр. 159—173. — 
Б. Рейх. Уроки литературной дис­
куссии. „Театр* 1940. № 6. Стр. 
124—136. — Н. Вильям-Вильмонт. 
Возведение на престол Освальда 
Шпенглера. „Интернациональная 
литература* 1940. № 5—6. Стр. 
288—303.
Луначарский А. Критика и кри­

тики. Сб. статей. Ред. Н. Ф. Бель­
чикова. М. Гослитиздат. 1938. 274 стр. 
10000 экз. 4 р. 75 к.

Рецензии: „Лит. обозрение*
1939. № 1. Стр. 48—52 А. Роскин.— 
„Лит. современник* 1939. № 7—8. 
Стр. 276—278 Р. Александров.
— Статьи о театре и драматургии. 

М.—Л. „Искусство*. 1938. 256 стр. 
4000 экз. 10 р.
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— Статьи о Горьком. Подгот. к пе­
чати И. Сац. М. Гослитиздат. 1938. 
■208 стр. 10 000 экз. 3 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1938. № 13—14. Стр. 96—98 И. Сер­
гиевский. — „Звезда“ 1938. № 10. 
Стр. 250—251 Р. Александров.
— Русская литература. Избранные 

-статьи. Ред. и комм. Н. Ф. Бельчи­
кова. М. Гослитиздат. 1947. 432 стр. 
20000 экз. 9 р.

Лундберг Е. и Гогоберидзе Е. 
Важа Пшавела. Жизнь поэта. Тби­
лиси. „Заря Востока“. 1947. 256 стр. 
5000 экз. 15 р.

— То же. М. Гослитиздат. 1948. 
216 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Лыньков М. Белорусская совет­
ская литература за 30 лет. Стено­
грамма публ. лекции. Минск. Гиз 
БССР. 1948. 59 стр. 5000 экз. 1 р.

Максимов Д. Поэзия Валерия Брю­
сова. Л. Гослитиздат. 1940. 300 стр. 
5000 экз. 8 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1940. № 24. Стр. 44—48 Е. Мал­
кина.— „Новый мир“ 1941. № 4. 
Стр. 249—252 Б. Гроссман. 
Малинкин А. Коста Хетагуров. 

Жизнь и деятельность. Орджони­
кидзе. Гиз Сев.-Осет. АССР. 1939. 
52 стр. 10 000 экз. 1 р.

Мануйлов В. Лермонтов. Жизнь 
и творчество. Л. Учпедгиз. 1939. 1Г2 
стр. 50 000 экз. 75 к.

Рецензии: „Ленинград" 1940 
№ 3. Стр. 24 Е. Малкина. — „Ли­
тература в школе“ 1940. № 3. Стр. 
86—90 Б. Нейман. — „Что читать“ 
1940. № 9. Стр. 74—75 В. Жданов. 
— М. Ю. Лермонтов. Л. Госполит- 

издат. 1944. 52 стр. 10 000 экз. 1 р. 25 к.
— Великий поэт-патриот. К 100- 

летию со дня гибели М. Ю. Лермон­
това. М.—Л. Акад, наук СССР. 1941. 
16 стр. 10 000 экз. 35 к.

— Михаил Юрьевич Лермонтов. 
Пенза. „Сталинское знамя“. 1945. 58 
стр. 5000 экз. 3 р.

Рецензии: „Новый мир“ 1945. 
№ 11—12. Стр. 314—316 Б. Ани- 
бал.— „Лит. газета“ 1945. № 44. 
Стр. 2 Н. Анциферов.
— К. С. Пушкин. Л. Госполитиз- 

дат. 1943. 56 стр. 10 000 экз. 1 р.

— А. П. Чехов. Л. Госполитиздат.
1945. 125 стр. 10 000 экз. 2 р. 20 к.

Рецензия: „Новый мир“ 1946. 
№ 4—5. Стр. 184—186 3. Папер- 
ный.
„Маскарад“ Лермонтова. Сб. ста­

тей. Под ред. П. И. Новицкого. М.— 
Л. ВТО. 1941. 272 стр. 3600 экз. 22 р.

Маслин И. Владимир Маяковский. 
Стенограмма публ. лекции. М. Всес. 
о-во по распростр. полит, и науч, 
знаний. 1948. 24 стр. 100 000 экз. 6Ô к.

„Материалы к пьесе М. Горького 
„Васса Железнова“. М. ВТО. 1945. 
78 стр. 150 экз. Б. ц.

Машинский С. Историческая по­
весть Гоголя. М. „Советский писа­
тель". (Творческий опыт классиков.) 
1940. 248 стр. 5000 экз. 8 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. учеба“ 1941. 
№ 4. Стр. 101—105 Л. Мышковская. 
— Отечественная война 1812 года 

в русской литературе. Очерк. М. 
Военно-политич. академия Красной 
Армии им. В. И. Ленина. 1942. 148 стр. 
Б. т. Б. ц.

Машковцев Н. Толстой в произ­
ведениях И. Е. Репина. М.—Л. „Ис­
кусство“. 1948. 43 стр. 15 000 экз. 
2 р. 50 к.

„Маяковский“. Материалы и ис­
следования. Под ред. В. О. Перцова 
и М. И. Серебрянского. М. Гослит­
издат. (Акад, наук СССР. Ин-т ми­
ровой литературы им. А. М. Горь­
кого.) 1940. 480 стр. 10 000 экз. 16 р.

Рецензии: „Звезда“ 1940.№7. 
Стр. 209—210 В. Бакинский.—„Лит. 
обозрение“ 1941. № 2. Стр. 42—45 
Н. Плиско.—„Лит. современник“
1941. № 4. Стр. 118—122 С. Алек­
сеев.—„Ленинград“ 1941. № 7.
Стр. 17 Д. Золотницкий. 
„Маяковский“. 1930—1940. Статьи 

и материалы. Л. „Советский писа­
тель“. 1940. 324 стр. 10 000 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1941. № 1. Стр. 40—42 Г. Макого- 
ненко, А. Кукулевич.—„Ленинград“
1941. № 7. Стр. 18 Д. Золотниц­
кий.
„Маяковскому**. Сб. воспомина­

ний и статей. Л. Гослитиздат. 1940. 
348 стр. 10 000 экз. 14 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1941. 
№ 15. Стр. 4 А. Адалис.—„Ок­
тябрь“ 1941. № 4. Стр. 233—234
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,Н. Плиско.—„Лит. современник“
1941. № 4. Стр. 124—125 В. Дру- 
зин.—„Знамя“ 1941. №5. Стр. 258— 
260 Б. Этингин.—„Ленинград“
1941. № 7. Стр. 18 Д. Золотниц­
кий.—„Лит. обозрение“ 1941. № 2. 
Стр. 46—49 Н. Степанов.
Медведева И. Е. А. Баратынский.

М. Гослитмузей. 1944. 23 стр. 5000 экз. 
2 р.

Медынский Е. А. С. Макаренко. 
М. „Молодая гвардия“. 1944. 94 стр. 
25 000 экз. 3 р.

Рецензия: „Советская педа­
гогика“ 1945. № 5—6. Стр. 49—50 
Г. Е. Жураковский.
— Педагогические идеи В. Г. Бе­

линского. Стенограммы публ. лек­
ции. М. „Правда“. 1948. 20 стр. 
55 000 экз. 60 к.

Мейлах Б. Ленин и проблемы рус­
ской литературы конца XIX — начала 
XX вв. Исследования и очерки. М. 
Гослитиздат. 1947. 372 стр. 10 000 экз. 
8 р.

Рецензии: „Знамя“ 1947. № 9. 
Стр. 158—164 Ан. Волков,—„Боль­
шевик“ 1948. № 2. Стр. 62—69 
И. Сергиевский.—„Звезда“ 1948. 
№ 1. Стр. 203—204 В. Друзин.— 
„Лит. газета“ 1948. № 28. Стр. 2 
3. Паперный.—„Славяне“ 1948. № 6. 
Стр. 52—53 В. Озеров.
Меликян О. Валерий Брюсов 

•об армянской поэзии. Очерк. Ереван. 
Армгиз. 1939. 70 стр. 1500 экз. 6 р.

Рецензия: „Ленинград“ 1940. 
№ 4. Стр. 24 К. Григорян.
Мендельсон М. Марк Твен. М. 

„Молодая гвардия“. (Жизнь замеча­
тельных людей.) 1939. 272 стр. 50 000 
экз. 3 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1940. 
№ 23. Стр. 4 В. Фоменко.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 6. Стр. 34
А. А.—„Детская литература“ 1940. 
№ 3. Стр. 8—11 В. Шкловский.— 
„Огонек“ 1940. № 12. Стр. 23 
Б. Новинский.
— Современная американская ли­

тература. Стенограмма публ. лекции. 
М. Всес. лекц. бюро при Министер­
стве высш, образов. СССР. 1947. 
-32 стр. 90 000 экз. 60 к.

Мессер P. А. Н. Толстой. (Критич. 
■ очерк.) Л. Гослитиздат. 1939. 76 стр. 
5000 экз. 3 р.

Рецензии: „ Звезда “ 1940.
№ 5—6. Стр. 231—233 Д. Золот­
ницкий.—„Лит. обозрение“ 1940. 
№ 5. Стр. 52—55 А. Алпатов.— 
„Что читать“ 1940. №2—3. Стр. 139. 
.Мещане". Материалы и иссле­

дования. М. ВТО. 1946. 84 стр. 
1000 экз. Б. ц.

„Мещане" М. Горького. Литера­
турная и сценическая история. Ма­
териалы и исследования. М.—Л. 
ВТО. 1941. 358 стр. 2100 экз. 14 р.

Рецензия: „Советское искус­
ство“ 1941. № 24. Стр. 2 С. Давы­
дов.
Мещеряков Н. М. Е. Салтыков- 

Щедрин. М. Гослитиздат. 1939.128 стр. 
50 000 экз. 1 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1939. № 9-10. Стр. 87-93 С. Ма­
кашин.— „Детская литература“
1939. № 7. Стр. 46 Б. Козьмин. 
„Михаил Шолохов". Литера-

турно-критич. сб. Ростов н/Д. Рост­
издат. 1940. 168 стр. 6000 экз. 7 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1940. № 13. Стр. 25 М. Р.
Михайлов В. Великий мыслитель 

и революционный демократ В. Г. Бе­
линский. Саратов. Обл. лекц. бюро.
1948. 33 стр. 300 экз. Б. ц.

Михайлов П. Персонаж. Показ 
человека в художественной литера­
туре и принцип его анализа. Сим­
ферополь. Крымгиз. 1940. 52 стр. 
2650 экз. 2 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1941. № 8. Стр. 77—80 А. Лаврец­
кий.
Михайловский Б. Русская литера­

тура XX века. С девяностых годов 
XIX века до 1917 г. М. Учпедгиз.
1939. 420 стр. 50 000 экз. ;7 р. 15 к.

Рецензии: „Литература в
школе“ 1940. № 5. Стр. 31—33 
Н. Трифонов.—„Литература в шко­
ле“ 1940. № 5. Стр. 34—36 Э. Бар- 
иітак и А. Глевасский.—„Ленин­
град“ 1940. № 19—20. Стр. 36 
Е. Малкина.—„Ученые записки 
Минского пед. ин-та“ 1940. № 2. 
Стр. 234—239 К. А. Козлова.
— Русская литература XX века 

(с 90-х годов XIX в. до 1917). Таш­
кент. НКП Уз. ССР. 1940. 152 стр. 
1050 экз. Б. ц.
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Михайлюк В. Н. А. Некрасов — 
великий русский поэт-демократ. Ар­
хангельск. Облисполком. 1948. 24 стр. 
3000 экз. 1 р.

Мокульский С. История западно­
европейского театра. Том И. М. 
„Искусство“. 1939. 509 стр. 4000 экз. 
15 р.

Рецензия: „Театр“ 1940. № 4.
Стр. 155—157 И. Сегеди.
— Расин. Л. Гослитиздат (Акад, 

наук СССР). 1940.108 стр.5000 экз. 4 р.
Рецензии: „Лит. обозрение“

1940. № 19. Стр. 50—54 А. Штейн.- 
„Звезда“ 1940. № 12. Стр. 181—182 
Б. Томашевский.
„Молодая гвардия*. Материалы 

к постановке пьесы по роману 
А. Фадеева. М. ВТО. 1947. 64 стр. 
1000 экз. 8 р.

Мордовченко Н. В. Г. Белинский. 
1811—1848. (Очерк литературно-кри- 
тич. деятельности.) Л. Лениздат. 1948. 
140 стр. 10000 экз. 2 р. 75 к.

Морозов М. Комментарии к пье­
сам Шекспира. М.—Л. ВТО. 1941. 
104 стр. 3000 экз. 8 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1941. № 11. Стр. 62—64 А. Штейн.— 
„Интернациональная литература“
1942. № 3—5. Стр. 218—220 В. Ти­
ров.—„Советское искусство“ 1941. 
№ 20. Стр. 4 А. Штейн.
— Шекспир. Стенограмма публ. 

лекции. М. Лекц. бюро при Ком-те 
по делам высшей школы при СНК 
СССР. 1945. 18 стр. 20 000 экз. 1 р. 25 к.

— Шекспир. М. „Молодая гвардия*. 
(Жизнь замечательных людей.) 1947. 
280 стр. 50 0С0 экз. 6 р.

Рецензия: „Известия“ 1948. 
№ 139 (13 июня). Стр. 3 Л. Лозин­
ская.
Мурадханов М. Педагогические 

высказывания Низами. Баку. Азерб. 
ин-т пед. наук. 1947. 104 стр. 3000 экз. 
7 р.

Муратова К. М. Горький. Л. Гос­
литиздат. 1943. 64 стр. 10 000 экз. 

1 р. 35 к.
Мышковская Л. Л. Толстой. Ра­

бота и стиль. М. „Совет» кий писа­
тель*. (Творческий опыт классиков.)
1939. 3000 стр. 5С00 экз. 4 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. современ­
ник“ 1939. № 7—8. Стр. ,275—276 
Z7. Сторицын.—„Лит. критик“ 1939.

№ 8-9. Стр. 276- 280 Н. Гусев.— 
„Лит. обозрение“ 1939. № 23.
Стр. 59—61 Н. Гудзий.
Мясников А. В. Г. Белинский. 

1811—1848. М. Гослитиздат. (Великие 
русские патриоты.) 1942. 52 стр. 
10 000 экз. 50 к.

— Александр Сергеевич Пушкин. 
М. „Молодая гвардия*. (Великие люди, 
русского народа.) 1943. 88 стр.
25 000 экз. 1 р. 10 к.

— Владимир Владимирович Мая­
ковский. М. Ксм-т по делам искусств 
при Совете Министров РСФСР. 1947. 
24 стр. 1000 экз. Беспл.

— В. В. Маяковский. Стенограммы 
лекций. М. Высш. парт, школа при 
ЦКВКП(б). 1948. 64 стр. 15000 экз. 
1 р. 50 к.

— А. Н. Толстой. Стенограммы 
лекций. М. Высш. парт, школа при 
ЦКВКП(б). 1948. 32 стр. 15000 экз. 
60 к.

— За большевистскую партийность 
в литературоведении. Стенограмма 
публ. лекции. М. Всес. о-во по рас­
простр. полит, и науч, знаний. 1948. 
32 стр. 100000 экз. 60 к.

„На дне“. Материалы и исследо­
вания. М. ВТО. 1947. 151 стр.
1000 экз. 15 р.

„На дне“ М. Горького. Мате­
риалы и исследования. М.—Л. ВТО.
1940. 288 стр. 2000 экз. 15 р.

Надинский П. Л. Н. Толстой 
в Крыму. Симферополь. Крымиздат.
1948. 80 стр. 5000 экз. 3 р. 50 к.

Назаревич А. Гамзат из аула. 
Цада. Махач-Кала. Даггиз. 1944. 
30 стр. 2000 экз. 1 р. 50 к.

Нейман Б. К. Ф. Рылеев. Жизнь 
и творчество. М. Гослитиздат. 1946. 
86 стр. 50 000 экз. 2 р.

Рецензия: „Литература в шко­
ле“ 1946. № 5—6. Стр. 83 —15 
А. Дубовиков.
„Н. А. Некрасов“. 1878—1938. 

Сб. статей и материалов. Под | ред.
В. Е. Евгеньева-Максимова. Л. Гослит­
издат. 1938. 452 стр. 5300 экз. 4 р. 50 к.

Рецензия: .Лит. обозрение“
1938. № 15. Стр. 54-55 М. Кле­
ве некий.
„Некрасов в русской критике*. 

Сост. А. Еголин. М. Гослитиздат. 
1944. 211 стр. 10 000 экз. 9 р.
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Рецензия: «Звезда* 1945. № 1. 
Стр. 151—152 Р. Мессер.
„Некрасов и театр*. Л.—М. .Ис­

кусство". 1948. 280 стр. 5000 экз. 20 р.
Нечаева В. В семье и усадьбе 

Достоевских. М. Соцэкгиз. 1939. 
160 стр. 5000 экз. 4 р. 80 к.

— Виссарион Григорьевич Белин­
ский. Пенза. „Сталинское знамя*. 
1913. 16 стр. 4100 экз. 75 к.

— То же. Пенза. „Сталинское 
знамя*. 1944. 52 стр. 5000 экз. 3 р.

Рецензии: „Октябрь* 1944. 
№ 9. Стр. 126 —128 М. Розентилъ.— 
„Новый мир* 1945. № 11—12.
Стр. 314—316 Б. Анибал.
— Юность Белинского. Пенза. Обл. 

изд. 1948. 139 стр. 5000 экз. 3 р.
Рецензия: „Огонек* 1948.

№ 29. Стр. 25 А. Храбровицкий. 
— Иван Иванович Лажечников.

Пенза. „Сталинское знамя*. 1945. 
58 стр. 5000 экз. 3 р.

Рецензии: „Лит. газета* 1945. 
№ 44. Стр. 2 Н. Анциферов,— 
„Новый мир* 1945. № 11—12.
Стр. 314-316 Б. Анибал.
Нечкина М. Следственное дело 

о А. С. Грибоедове. М.—Л. Акая, 
«мук СССР. 1945. 95 стр. 4000 экз. 
4 р.

Рецензии1 „Советская книга*
1946. № 3-4. Стр. 78—81 Н. Дру­
жинин.—„Вопросы истории* 1916. 
№ 8—9. Стр. 122—123 Б. Сыроеч- 
ковский.
— А. С. Грибоедов и декабристы. 

М. Гослитиздат. 1947. 599 стр. 10000 
экз. 14 р.

Рецензии: „Лит. газета* 1917. 
№ 38. Стр. 2 Д. Благой.—„Ого­
нек* 1947. № 33. Стр. 24 В. Шклоа- 
rxuü.—„Советская книга* 1947. 
№ 9. Стр. 87—98 С. М. Петров.— 
„Вопросы истории* 1947. № 12. 
Стр. 101 — 106 Н. Дружинин.— 
„Литература в школе“ 1948. № 6. 
Стр. 66—69 С. Петров.—„Лит. га­
зета* 1948. № 27. Стр. 4 К. Чу­
ковский.— „Славяне* 1948. № 6. 
Стр. 55—57 А. Станиславская. 
„Низами*. Сб. 1. Баку. Азернешр.

1940. 186 стр. 4000 экз. 6 р. 50 к.
— То же. Сб. 2. Баку. Азернешр.

1940. 204 стр. 4000 экз. 7 р.
— То же. Сб. 3. Баку. Азернешр.

1941. 232 стр. 4000 экз. 6 р. 95 к.

— То же. Сб. 4. Бак у. Азернешр.
1947. 276 стр. 8009 экз. 15 р.

„Низами Гянджеви*. Материалы 
научной конференции, посвященной 
жизни и творчеству поэта. (3—’6 июня 
1947 Г.) Баку. Акад, наук Азерб. ССР.
1947. 135 стр. 2000 экз. 10 р.

.Низами Гянджеви*. Сб. статей. 
Баку. Акад, наук Азерб. ССР. 1947. 
193 стр. 3090 экз. 15 р.

Никитин В. Великие поэты-па­
триоты А. С. Пушкин, М. Ю. Лер­
монтов и H. À. Некрасов о родине. 
Улан-Удэ. Бургиз. 1942. 52 стр.
3090 экз. 1 р.

„Николай Алексеевич Остров­
ский*. Краснодар. Краев, кн-во. 1940. 
192 стр. 5900 экз. 3 р. 25 к.

„Николай Островский“. Сб. ма­
териалов. Орел. Обком ВКП(б). 1938. 
161 стр. 10125 экз. 2 р. 50 к.

Н иколева М. М. Ю. Лермонтов. 
Биографии, очерк. Пятигорск. Крае- 
ведиздат. (Музей „Домик Лермон­
това".) 1940. 136 стр. 11000 экз. 
4 р. 50 к.

— То же. Ставрополь. Краев, кн. 
изд. 1917. 106 стр. 10 000 экз. 2 р. 
75 к.

Рецензии: „Лит. обозрение*
1940. № 20. Стр. 42-44 В. Жда­
нов.—„Молодая гвардия*. 1940. 
№ 11. Стр. 157—158 А. Кипрен­
ский.
— Лермонтов и николаевская знать. 

Пятигорск. Гос. музей „Домик Лер­
монтова*. 1947. 31 стр. 25 000 экз.
1 р. 50 к.

Никулин Л. Воинская доблесть и 
подвиг в произведениях советских 
писателей. См. I отд. указателя.

— Старая и новая Москва в лите­
ратуре. См. 1 отд. указателя.

Новиков В. А. П. Чехов. Саранск. 
Мордгиз. 1945. 40 стр. 3000 экз.
2 р. 50 к.

Нович И. Александр Иванович 
Герцен. Критико-биографич. очерк. 
М. Гослитиздат. 1938. 148 стр. 25000 
экз. 2 р. 50 к.

Рецензии: „ Пит. критик* 1938. 
№ 8. Стр. 193—199 Р. Премыслер.— 
„Под знаменем марксизма* 1939. 
№ 11. Стр. 205—208 Д. Чесноков. 
— Жизнь Чернышевского. М. Гос­
литиздат. 1939. 335 стр. 15 000 экз. 
6 р. 50 к.
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Рецензии: »Лит.критик“ 1940. 
№ 2. Стр. 173—180 Н. Богослов­
ский.—„Звезда" 1940. № 3—4. 
Стр. 243—245 А. Шишкина.—„Лит. 
обозрение“ 1940. № 3. Стр. 40-43 
Н. Богословский.—„Лит. газета“
1941. № 1. Стр. 3 Н. Прянишни­
ков.
— А. И. Герцен. Стенограмма 

публ. лекции. М. Всес. лекц. бюро 
при Министерстве высш, образов. 
СССР. 1947. 23 стр. 65 000 экз.
60 к.

— Русская литература и револю­
ция 1848 года. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. о-во по распростр. 
полит, и науч, знаний. 1948. 31 стр. 
90 000 экз. 60 к.

Нуцубидзе Ш. Руставели и Во­
сточный Ренессанс. Тбилиси. „Заря 
Востока“. 1947. 388 стр. 5000 экз. 
32 р.

Обломиевский Д. Французский 
романтизм. (Очерки.) М. Гослитиздат.
1947. 356 стр. 10000 экз. 8 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1947 
№ 40. Стр. 3 Л. Лозинская — 
„Советская книга“ 1947. № 12.
Стр. 108 -116 С. С. Мокульский. 
„Ованес Туманян**. Биография, 

этюд. Ереван. Армгиз. 1939. 24 стр. 
1000 экз. 2 р.

Оксенов И. Жизнь А. С. Пип­
кина. Послесловие К. Федина. Л. 
Пушкин, о-во. 1938. 48 стр. 15000 экз. 
1 р. 50 к.

Орлов А. И. А. Н. Островский и 
фольклор Ивановской области. Ива­
ново. Ивгиз. 1948. 55 стр. 5000 экз. 
1 р. 40 к.

Орлов А. С. Слово о полку Иго- 
реве. М.—Л. Акад, наук СССР. 1938. 
176 стр. 10 000 экз. 5 р.

— То же. 2-е, лоп. изд. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1946. 215 сір. 
10 000 экз. 17 р.

Рецензия: „Вестник Акад,
наук** 1946. № 7. Стр. 115—117 
В. П. Адрианова-Перетц.
— Древняя русская литература 

XI—XVI вв. 2-е изд. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1939. 288 стр. 15С00 экз. 
7 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение “
1939. № 2. Стр. 73—75 А. Низов- 
цев.

— Древняя русская литература 
XI—XVII веков. М.—Л. Акад, наѵіс. 
СССР. 1945. 345 стр. Б. т. 27 р.

— Героические темы древней рус­
ской литературы. М.—Л. Акад. наук. 
СССР. 1945. 143 стр. 7000 экз. 6 р.

— Казахский героический Эпос- 
M.—Л. Акад, наук СССР; 1945- 
148 стр. 3C00 экз. 7 р.

Рецензия: „Советская<книга“
1946. № 5. Стр. 111—114 J7. Кли­
мович.
— Язык русских писателей. М.—Л. 

Акад. наук СССР. 1948. 192 стр.. 
12 ( 00 экз. 8 р. 50 к.

Орлов Вл. Денис Давыдов. М. 
Вое. издат (Б-ка красноармейиа)..
1940. 54 стр. Б. т. 30 к.

— А. С. Грибоедов. М. Гослит­
музей. 1945. 32 стр. 6000 экз. 3 р. 50 к.

Оснос Ю. Советская историче­
ская драматургия. М. „Советский 
писатель“. 1947. 291 стр. 10 000 экз.. 
7 P-

Рецензии: „Звезда* 1948. №8.. 
Стр. 207—209 И. Березарк.—.Ли­
тература в школе“ 1948. № 4. 
Стр. 72—75 А. Богуславский.— 
„Советская книга" 1948. № 8-
Стр. 94—97 С. М. Петров.
„К. В. Островский**. 1823—1948. 

Сб. статей. Кострома. Обл. изд.
1948. 80 стр. 10 000 экз. 2 р. 50 к.

„А. Н. Островский—драматург". 
Под общ. ред. В. Филиппова. М. 
„Советский писатель". 1946. 256 стр.. 
10 0С0 экз. 10 р. 50 к.

„Отелло — Венецианский мавг* 
В. Шекспира. Материалы и исследо­
вания. М. ВТО. 1946. 158 стр. 
1300 экз. 15 р.

„Павло Тычина, академик, поэт,, 
депутат". Ростов н/Д. Ростиздаі.
1938. 16 стр. 7000 экз. 20 к.

„Памяти А. М. Горького". Петро­
заводск. Каргосиздат. 1938. 48 стр. 
3607 экз. 50 к.

„Памяти Т. Г. Шевченко". Сб. 
докладов. Киев. Акад, наук УССР- 
1944. 120 стр. 3000 экз. 12 р.

„Памяти Янки Купали". Сборник. 
Нод ред. Я. Коласа. Ташкент. Акал.. 
наук БССР. 1943. 76 стр. 3000 экз- 
2 р. 50 к.

Папковский Б. Салтыков-Щедрин, 
о германском милитаризме. Л. І\с- 
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литиздат. 1943. 68 стр. 10 000 экз. 
2 р.

— М. Е. Салтыков-Щедрин. Л. 
Госполитиздат. 1943.120 стр. 10000 экз.
2р. 50 к.

Перцов В. Наш современник. 
(О В. В. Маяковском.) М. Гослитиз­
дат. 1940. 156 стр. 25 000 экз. 4 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1940. 
№ 19. Стр. 6 О. К.— „Ленинград“
1941. № 1, Стр. 25 Р. Исакова.— 
,Лит. обозрение“ 1941. № 3. 
Стр. 43—46 Г. Макогоненко.— 
„Лит. современник“ 1941. № 4. 
Стр. 111—117 И. Гринберг.
— Маяковский-патриот. М.—Л.

Акад, наук СССР. 1941. 16 стр. 
15 000 экз. 20 к.

— То же. М.—Л. Акад, наук СССР.
1941. 22 стр. Б. т. 20 к.

— Подвиг и герой. Этюды о со­
ветской литературе. М. „Советский 
писатель“. 1946.204 стр. 15 000 экз. 8 р.

Рецензии: „Новый мир“ 1947. 
№ 10. Стр. 265—272 Н. Замош­
кин.— „Октябрь* 1947. № 6. Стр. 
183—187 С. Штудт.— „Звезда*.
1947. № 8. Стр. 200- 201 Д. Золот­
ницкий.
Петров С. А. С. Грибоедов. М. 

Гослитиздат. 1945. 94 стр. 50 000 экз. 
1 Р-

— Николай Алексеевич Некрасов. 
М. Ком-т по делам искусств при Со­
вете Министров РСФСР. 1947. 17 стр. 
1000 экз. Беспл.

— Советский исторический роман. 
Стенограмма публ. лекции. М. Всес. 
о-во по распростр. полит, и науч, 
знаний. 1948. 39 стр. 130 000 экз. 60 к.

— Александр Сергеевич Грибое­
дов. М. „Искусство“. 1948. 20 стр. 
1000 экз. Беспл.

Пехтелев И. Эстетические идеи в 
поэзии Г. Тукая. Казань. Татгиз.
1946. 61 стр. 10 195 экз. 1 р. 50 к.

Пиксанов Н. Горький и фольклор. 
2-е изд., доп. Л. Гослитиздат. 1938. 
192 стр. 10 000 экз. 2 р. 25 к.

Рецензии: „Звезда“ 1939. № 1. 
Стр. 246-247 И. Жданов.—„Лит. 
обозрение“ 1939. № 13. Стр. 44-47
А. Роскин.

- Горький-поэт. Л. Гослитиздат. 
1940. 200 стр. 10 000 экз. 4 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1941. № 6. Стр. 47—49 А. Дерман.— 

„Красная новь“ 194.1. № 6. Стр» 
123—126 С. Потемкин.—„Лит. ѵче- 
ба“ 1941. № 6. Стр. 77—85 А. Сво- 
бодов.— „Знамя“ 1941. № 6. Стр» 
241—244 Af. Венгров.—„Горьков­
ская область“ 1941. № 6. Стр.
А. Свободов.— „Что читать“ 194L 
№ 7. Стр. 30—31 И. Дюшен.
— Русская художественная лите­

ратура о всенародной борьбе с На­
полеоном. М.—Л. Военмориздат (Б-ка 
краснофлотца). 1941. 32 стр. Б. т. 
30 к.

— Ленинград — любовь и гордость 
советского народа. Ташкент. Гиз 
Уз. ССР. 1942. 83 стр. 10 000 экз... 
1 р. 20 к.

Рецензия: „Исторический
журнал“ 1942. № 5. Стр. 158—159" 
И. Кудрявцев.
— А.С. Грибоедов и его творчество. 

Стенограмма публ. лекции. М. Лекц. 
бюро при Комитете по делам высш, 
школы при СНК СССР. 1945. 17 стр. 
20 000 экз. 1 р. 25 к.

— Горький и национальные лите­
ратуры. М. Гослитиздат. 1946.322 стр.. 
10 000 экз. 7 р.

Рецензии: „Звезда“ 1947. № 4... 
Стр. 180—182 Ан. Волков.—„Звез­
да Востока“ 1947. № 2—3. Стр.. 
110—116 Л. Ульрих.—„Дружба на­
родов“ 1947. № 16. Стр. 231—233" 
А. Деев.—„Вестник Ленинград,
ун-та“ 1947. № 5. Стр. 121—123 
/7. Берков.—„Литература в школе“
1948. № 2. Стр. 69—70 В. Гебель. 
— Великая русская литература. М. 

Ком-т по делам культ.-просвет.. 
учрежд. при Совете министров 
РСФСР. 1946. 72 стр. 15 000 экз. 
1 р. 50 к.

— Горький и наука. М.—Л. Акад., 
наук СССР. 1948. 32 стр. 15 000 экз. 
1 р.

„Писатели в Тверской губернии“». 
Сб. статей. Калинин. Обл. изд.
1941. 136 стр. 4870 экз. 3 р. 50 к.

Плещунов Н. Максим Горький и 
Кавказ. Баку. Наркомпрос Аз.ССР.
1939. 100 стр. 500 экз. Б. ц.

Плоткин Л. Д. И. Писарев. Л. 
Гослитиздат. 1940. 184 стр. 20000 экз. 
4 р.

Рецензии: „Лит. учеба“ 1941. 
№ 2. Стр. 59—63 И. Бельчиков.— 
„Красная новь“ 1941. № 3. Стр. 213—
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216 Б. Козьмин.—„Ленинград*
1941. № 8. Стр. 23 Р. Ф.—„Лит. 
обозрение* 1941. № 3. Стр. .51—54
С. Борщевский.
— Чехов и современность. Стено- 

трамма публ. лекции. Лекц. бюро 
при Комитете по делам высш, школы 
при СНК СССР. 1946. 16 стр. Б. т. Б. ц.

— Писарев и литературно-обще­
ственное движение шестидесятых го­
дов. Л.—М. Акад, наук СССР. 1945. 
419 стр. 7000 экз. 30 р.

Рецензии: „Звезда* 1946. № 9. 
Стр. 202—203 А. Шишкина.—„Во­
просы истории* 1946. № 7. Стр. 
107—113 Ш. Левин.—„Советская 
книга* 1946. № 8—9. Стр. 74—77 
Л. Коган.
— Партия и литература. Стено- 

іграмма публ. лекции. Л. Всес. о-во 
по распростр. полит, и науч, знаний.
1947. 40 стр. 50000 экз. 75 к.

Плотников И. Роман А. А. Фадеева 
„Молодая гвардия*. Воронеж. Обл. 
лекц. бюро. 1948. 29 стр. 375 экз, 2 р.

„Победители“. Материалы к поста­
новке пьесы Б. Чирскова. М. ВТО.
1946. 143 стр. 1000 экз. 10 р.

„Под каштанами Праги“. Материа­
лы к пьесе К. Симонова. М. ВТО.
1946. 72 стр. 500 экз. Б. ц.

Покровский М. История римской 
литературы. М.—Л. Акад, наук СССР.
1942. 411 стр. 20 000 экз. 18 р.

Полонская К. Чеіов. Ташкент. 
’Гиз Уз. ССР. 1943. 80 стр. 5000 экз. 
1 р. 20 к.

Рецензия: „Новый мир* 1944. 
№ 6—7. Стр. 198—199 З.Паперный. 
Поляков М. Белинский в Москов­

ском университете. („Литературное 
о-во II нумера“.) М. Моск. ун-т. (Труды 
.научно-студенч. о-ва.) 1947. 60 стр. 
2000 экз. 4 р.

*— Белинский в Москве. (1829— 
1839). М. „Московский рабочий“.
1948. 315 стр. 10 000 экз. 13 р. 50 к.

Поляновский М. Маяковский-кино­
актер. М. Госкиноиздат. 1940. 88 стр. 
5000 экз. 2 р. 50 к.

Рецензии: „ Искусство и
жизнь* 1940. № 9. Стр. 41 С. К.— 
„Советское искусство* 1940. №24. 
Стр. 3 В. Устинов.—„Ленинград*
1940. № 19—20. Стр. 36 А. Жевер- 
мсеев.—„Лит. обозрение* 1940. № 19. 
Стр. 25—26 А. И.

Полянский В. "(П. И. Лебедев). 
См. Лебедев-Полянский П.

Попов А. Лермонтов в Азербай­
джане. Баку. НКП Аз. ССР. 1941. 
28 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

„Последние!“ Материалы и иссле­
дования. М. ВТО. 1946. 55 стр. 1000 
экз. Б. ц.

Поспелов Г. Теория литературы. 
М. Учпедгиз. 1940. 264 стр. 25 000 
экз. 5 р.

Рецензии: „Лит. обозрение*
1941. № 8. Стр. 71—75 И. Сац.— 
„Лит. учеба* 1941. № 5. Стр. 100— 
104 М. Григорьев,—„Литература в 
школе* 1941. № 2. Стр. 101—104 
/7. И. Никитин.
— Теория литературы. М. Главн. 

политич. управл. ВМФ. 1946. 22 стр. 
Б. т. Б. ц.

— Н. В. Гоголь. Политич. управл. 
Военно-мор. сил. 1947. 22 стр. Б. т. 
Б. ц.

— Творчество М. Ю. Лермонтова. 
Политич. управл. Военно-мор. сил.
1947. 16 стр. Д. м. Б. ц.

„Поэт Самец Вургун“. Баку. Союз 
сов. писателей Азербайджана. 1941. 
112 стр. 2400 экз. 3 р.

„Правда хорошо, а счастье луч­
ше“. Материалы и исследования. 
М. ВТО. 1947. 164 стр. 1000 экз. 10 р.

„Проблемы реализма в русской 
литературе XVIII века“. Сб. статей. 
Под ред. Н. К. Гудзия. М.-Л. Акад, 
наук СССР. 1940. 324 стр. 2500 экз. 
12 р.

Рецензия: „Известия Акад, 
наук СССР*. 1941. № 3. Стр. И7- 
122 Д. Гинзбург.
„Проблемы социалистического 

реализма“. С б. статей. М. „Советский 
писатель*. 1948. 395'стр. 15 000 экз. 
14 р. 25 к.

Рецензия: „Правда* 1948.
№ 203 (21 июля). Стр. 3—4 Б. Рю­
риков.
Пропп В. Исторические корни 

волшебной сказки. Л. Ленинград, гос. 
ун-т. 1946. 340 стр. 10000 экз. 19 р.

Рецензии: „Лит. газета* 1947. 
№ 29. Стр. 4 С. Лазуткин.—„Со­
ветская книга* ;1947. № 5. Стр. 97- 
ЮЗ В. М. Жирмунский.
„Против безидейности в литера­

туре“. Сб. статей журнала „Звезда*.
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Л. „Советский писатель“. 1947. 
212 стр. 20 000 экз. 11 р.

Рецензии: „Лит. газета" 1947. 
№ 17. Стр. 3 3. Паперный.-Ѵі\п- 
тература в школе“ 1947. № 6. Стр. 
61—62 Н. Онуфриев.
Пруцков Н. Мировое значение рус­

ской литературы в борьбе за идеалы 
демократии и передовое искусство. 
Грозный. Обл. изд. 1945. 50 стр. 1500 
экз. 5 р.

— У истоков революционно-демо­
кратического реализма в русской ли­
тературе середины XIX века. (Творче­
ство Салтыкова, Некрасова и Гер­
цена 40—50-х гг.) Грозный. Обл. изд. 
1946. 148 стр. 3000 экз. 12 р.

— К вопросу о социально-истори­
ческих источниках мирового значе­
ния русской классической литерату­
ры XIX века. Грозный. Обл. изд.
1946. 70 стр. 3000 экз. 8 р.

Рецензия: „Известия" 1947. 
№ 177. Стр. 3 Ан. Волков.
— Проблемы художественного ме­

тода передовой русской литературы 
40—50 гг. XIX ст. Историко-литерат. 
очерки. Под ред. А. Г. Цейтлина. 
Грозный. Обл. изд. 1947. 206 стр. 
5000 экз. 7 р.

Прянишников Н. Проза Пушки­
на и Л. Толстого. Чкалов. Обл. изд.
1939. 64 стр. 5120 экз. 1 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1940. № 13 Стр. 40—44 Н. Чету- 
нова.
— Образ русской патриотки в ху­

дожественной литературе. Чкалов. 
-Обл. изд. 1943. 37 стр. 10 000 экз. 

1 р. 10 к.
— Писатели-классики в Оренбург­

ском крае. Из литературного прош­
лого Чкаловской области. Чкалов. 
•Обл. изд. 1946. 144 стр. 10 000 экз. 
4 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета" 1946.
№ 47. Стр. 3 А. Дерман.- „Совет­
ская книга“ 1947. № 12. Стр. 20—25 
Ф. И. Евнин.
Пустынников Г. Н. А. Некрасов. 

Ярославль „Северный рабочий“. 1938. 
25 стр. 500 экз. Беспл.

„Пушкин**. Временник Пушкин­
ской комиссии. Кн. 4—5. М.—Л. 
Акад, наук СССР. 1939. 618 стр. 

Л000 экз. 20 р.

-27 н. Мацуев

Рецензия: „Правда“ 1939.
№ 252 (И сент.). Стр. 4 Д. Заслав­
ский.
„Пушкин“. Сб. статей. Под ред.

А. Еголина. М. Гослитиздат. 1941. 
384 стр. 3000 экз. 12 р.

„Пушкин—родоначальник новой 
русской литературы*. Сб. научно- 
исследовательских работ. Под ред. 
Д. Д. Благого, В. Я. Кирпотина. 
М.—Л. Акад, наук СССР. 1941. 
608 стр. 9000 экз. 27 р.

Рецензия: „Известия" 1948. 
№ 68. Стр. 3 Af. Корнев.

Радциг С. История древнегре­
ческой литературы. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1940. 404 стр. 15 000 экз. 12 р.

Рецензии: „Звезда“ 1941.№5.
Стр. 184—186 А. Смолин.— „Вест­
ник древней истории“ 1946. № 1. 
Стр. 183—187 Ив. Иванов.
Рафили М. Великий азербайджан­

ский просветитель. Жизнь и твор­
чество М. Ф. Ахундова. Баку. Союз 
сов. писателей Азербайджана. 1938. 
84 стр. 8000 экз. 60 к.

— Мирза Фатали Ахундов. Баку. 
Азернешр. 1939. 352 стр. 10 000 экз. 
7 р. 50 к.

— Низами. Жизнь и творчество. 
Баку. Союз сов. писателей Азербай­
джана. 1939. 132 стр. 5100 экз. 1 р.

— Низами Гянджеви. Эпоха, 
жизнь, творчество. М. Гослитиздат.
1941. 120 стр. 25000 экз. 1 р. 25 к.

— Низами Гянджеви и его творче­
ство. Баку. Комитет по делам культ- 
просвет. учреждений при Совете 
Министров Азерб. ССР. 1947. 
72 стр. 3000 экз. 4 р.

— Древняя азербайджанская лите­
ратура (до начала XVI в.) Краткий 
очерк. Баку. НКП Азерб. ССР. 1941. 
132 стр. 500 экз. 8 р.

— И. А. Крылов и азербайджан­
ская литература. Баку. Азернешр. 
1944. 47 стр. 3000 экз. 3 р.

Ревякин А. „Гроза“ А. Н. Остров­
ского. Литературно-критич. этюд. 
М.—Л. Акад. пед. наук РСФСР. 1948. 
128 стр. 5000 экз. 4 р.

Реизов Б. Творчество Бальзака. 
Л. Гослитиздат. 1939. 412 стр. 5000 
экз. 6 р.

Рецензии: „Книга и проле­
тарская революция" 1939. № 9. Стр.
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107—110 Б. Грифцов,— „Лит. обо­
зрение“ 1940. № 2. Стр. 37—41 
Н. Четуноза.—„Известия Акад, 
наук СССР“ 1940. № 1. Стр. 105— 
108 А. А. Смирнов.
— Бальзак. Л. Ленинград, ун-т.

1946. 59 стр. 6000 экз. 3 р.
Реет Б. Книги и люди. Л. Гослит­

издат. 1939. 72 стр. 7500 экз. 90 к.
Рецензии: „Резец“ 1939. № 5. 

Стр. 24 Щ.—„Лит. обозрение“ 1939. 
№ 8. Стр. 58 Я. Э.— „Книга и про­
летарская революция“ 1939. № 4. 
Стр. 156—157 В. Нагель—„Лит. га­
зета“ 1939. № 34. Стр. 4 Н. Бого­
словский.
Ритман-Фетисов М. Джамбул 

Джабаев. Жизнь и творчество. 
Алма-Ата. Казогиз. 1946. 241 стр. 
15 000 экз. 8 р.

Рогаль Н. В. К. Арсеньев. Кри- 
тико-биографич. очерк. Хабаровск. 
Дальгиз. 1947. 80 стр. 15 000 экз. 
2 р.

Родионов Н. Москва в жизни и 
творчестве Л. Н. Толстого. М. „Мо­
сковский рабочий“. 1948. 168 стр.
15 000 экз. 7 р. 50 к.

„Родоначальник узбекской лите­
ратуры“. Сб. статей об А. Навои. 
Ташкент. Уз. филиал Акад, наук 
СССР. 1940. 224 стр. 5С00 экз. 10 р.

Розанов И. Лермонтов — мастер 
стиха. М. „Советский писатель“. 
(Творческий опыт классиков.) 1942. 
224 стр. 5000 экз. 4 р. 25 к.

Романовский Н. Владимир Мая­
ковский. Воронеж. Обл. кн-во. 1940. 
24 стр. 1500 экз. 50 к.

„Русские классики и театр“. 
М.—Л. „Искусство“. 1947. 380 стр. 
5000 экз. 25 р.

Рецензия: „Советская книга“
1947. №9. Стр. 102-105 Б. В. Ней­
ман.
„Русский вопрос“. Материалы к 

постановке пьесы К. Симонова. М. 
ВТО. 1947. 99 стр. 1000 экз. 8 р.

„М. Е. Салтыков-Щедрин“.
К 50-летию со дня смерти. Статьи и 
речи. Л. „Советский писатель“. 1939. 
144 стр. 10 000 экз. 3 р.

„М. Е. Салтыков-Щедрин в рус­
ской критике“. Сб. статей. Сост. 
Н. В. Яковлев. Л. Учпедгиз. 1939. 
•432 стр. 10 000 экз. 6 р;

Рецензия: „Лит. обозрение"
1940. № 10. Стр. 48—52 С. Макашин^ 
„Сборник Руставели“. К 750-летню 

„Вепхис-Ткаосани“. Ред. С. Н. Джан- 
шиа. Тбилиси. Грузин, филиал Акад, 
наук СССР. 1938. 224 стр. 5000 экз. 
10 р.

Светлов Л. Б. Издательская дея­
тельность Н. И. Новикова. Л. Гиз- 
легпром. 1946. 116 стр. 5000 экз. 7 р.

Рецензия: „Советская книга“ 
1947. № 11. Стр. 101—105 П.Н. Бер­
ков.
Сеид-Заде. Мирза-Шафи или Бо- 

денштедт? Под. ред. и с пред. Е. Бер- 
тельса. Баку. Азерб. гос. ун-т. 1940. 
218 стр. 500 экз. Б. ц.

Селиванов К. Замечательные ме­
ста Ульяновской области. Ульяновск. 
„Ульяновская правда“. 1946. 91 стр. 
10 000 экз. 4 р.

Семенов Л. П. Лермонтов на Кав­
казе. Пятигорск. Орджоникидзевск. 
краев, изд. 1939. 224 стр. 10000 экз. 
5 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. обозрение“ 
1940. № 18. Стр. 46—49 В.Жданов.— 
„Что читать" 1940. № 9. Стр. 77
В. Жданов— „Новый мир“ 1941. 
№ 1. Стр. 252—255 С. А. Андреев- 
Кривич.
— Лермонтов и фольклор Кавказа. 

Пятигорск. Орджоникидзевск. краев, 
изд. 1941. 100 стр. 5000 экз. 5 р.

Сенявин А. Александр Сергеевич 
Пушкин. М. Гослитиздат. 1939. 
116 стр. 10 000 экз. 1 р.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1939. № 9—10. Стр. 106—108
В. Александров.
„Сервантес“. Статьи и материалы. 

Л. Ленинград, ун.-т. 1948. 240 стр. 
5050 экз. 13 р.

Сергеев И. Иван Андреевич Кры­
лов М. „Молодая гвардия“. (Великие 
русские люди.) 1945. 224 стр. 50000 
экз. 3 р.

Рецензии: „Новый мир* 1945. 
№ 10. Стр. 176—1/9 Л. Светлов.— 
„Лит. газета“ 1946. № 29. Стр. 2 
В. Шкловский.
Сергиевский И. А. С. Пушкин.

М. Гослитиздат. 1938. 136 стр. 10 0001 
экз. 1 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. критик“ 19.39. 
№ 4. Стр. 183—185 В. Алекс.ін- 
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дров.—„Лит. обозрение" 1939. № 11. 
Стр. 61—63 Б. Казанский.
— В. Я. Брюсов. М. Гослитмузей.

1944. 20 стр. 5000 экз. 2 р.
Серебрянский М. Литературные 

очерки. М. Гослитиздат. 1938. 272 стр. 
10 000 экз. 4 р. 50 к.

— То же. Ростов н/Д. Ростиздат.
1939. 288 стр. 10 000 экз. 6 р.

— То же. М. „Советский писатель“.
1948. 400 стр. 10 000 экз. 13 р. 50 к.

Рецензии: „Резец" 1939. № 5. 
Стр. 24 В. Друзин— „Книга и про­
летарская революция" 1939. № 11. 
Стр. 132—134 А. Волков.— „Лит. 
Ростов“ 1939. № 3. Стр. 208—216 
И. Браиловский.
— Владимир Маяковский. Смо­

ленск. Смолгиз. 1939. 88 стр. 10 000 
экз. 2 р. 55 к.

Сильченко М. Абай. (Очерки 
жизни и творчества.) Алма-Ата. 
Казогиз. 1945. 113 стр. 10 000 экз. 4 р.

Сироткин М. М. Ф. Федоров. 
(Чуваш, писатель. 1848—1904.) Очерк 
жизни и творчества. Чебоксары. 
Чувашгиз. 1947. 48 стр. 3000 эк?. 
2 р. 75 к.

„Сказка о правде“. Материалы и 
исследования. М. ВТО. 1917. 99 стр. 
2000 экз. 8 р.

Скафымов А. Жизнь и деятель­
ность Н. Г. Чернышевского. Сара­
тов. Обл. изд. 1939. 100 стр. 16 500 
экз. 2 р. 55 к.

— То же. 2-е изд., испр. и дополн. 
Саратов. Облгиз. 1947. 104 стр. 10000 
экз. 4 р.

Рецензии: „Лит.критик" 1940. 
№ 2. Стр. 173—180 Н. Богослов­
ский.— „Лит. обозрение“ 1940. № 14. 
Стр. 46—48 В. Жданов.—„Ленин­
град“ 1940. № 4. Стр. 25 М. Пан­
ченко.
Скорино Л. Павел Петрович Бг- 

жов. М. „Советский писатель“. 1947. 
275 стр. 10000 экз. 8 р.

Рецензии: „Известия“ 1947. 
№ 166. Стр. 3 Б. Соловагв.—„Ок­
тябрь“ 1947. № 7. Стр. 187-197
С. Матвеев.—„Лит. газета“ 1947. 
№ 30. Стр. 3 М. Чечановский.— 
„Советская книга“ 1947. № 7. Стр. 
103—108 Ф. И. Бенин.
Скосырев П. Туркменская лите­

ратура. См. отд. 1 указателя.

— Алишер Навои—великий узбек­
ский поэт-гуманист XV века. См. отд. 
1 указателя.

„Слово о полку Игореве“. Сб. ста­
тей. М. Гослитмузей. 1947. 192 стр. 
10 000 экз. 12 р.

Рецензия: „Известия“ 1948. 
№ 9. Стр. 3 В. К^риленков. 
Смирнова 3. Мировоззрение

В. Г. Белинского. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. о-во по распростр. 
политич. и науч, знаний. 1948. 32 стр. 
60 000 экз. 60 к.

„Советская литература". Мате­
риалы совещания-семинара препода­
вателей советской литературы педа­
гогических институтов. М. Учпедгиз.
1947. 224 стр. 25 000 экз. 6 р. 30 к.

„Советская литература“. Сб. ста­
тей. М. Гослитиздат. 1948. 436 стр. 
10000 экз. 8 р.

Рецензии: „Известия“ 1948. 
№ 211. Стр. 3 Л. Скорино.—„Лит. 
газета“ 1948. № 67. Стр. 3 В. Озе­
ров.
„Советский фольклор“. (Сб. ста­

тей.) Л. Гослитиздат. 1939. 312 стр. 
5000 экз. 5 р.

„Современный герой на совет­
ской сцене“. Сб. статей. М.—Л. 
„Искусство“. 1948. 274 стр. 4000 экз. 
19 р.

„Сомов и другие“. Материалы и 
исследования. М. ВТО. 1946. 95 стр. 
1000 экз. Б. ц.

Сотников А. Очерки о писателях- 
вологжанах. Вологда. Обл. ин-т усо- 
вершенств. учителей. 1947. 64 стр. 
5000 экз. 3 р.

Софинов П. М. Е. Салтыков-Щед­
рин в вятской ссылке. Киров. Обл. 
изд. 1939. 48 стр. 3000 экз. 50 к.

Спиридонов В. Л. Н. Толстой. Л. 
Госполитиздат. 1943. 120 стр. 10 000 
экз. 2 р. 50 к.

Станиславский К. С. А. П. Чехов 
в Московском Художественном 
театре. М. Музей МХАТ. 1947. 91 стр. 
9500 экз. 8 р.

Рецензия: „Огонек“ 1947.
№ 33. Стр. 24 Л. Охитович. 
„Старик". Материалы и исследова­

ния. М. ВТО. 1946.52 стр. 1000 экз. Б.ц.
„Старинная русская повесть“. 

Статьи и исследования. Под ред. 
Н.К. Гудзия. М.—Л. Акад, наук СССР.
1941. 284 стр. 5000 экз. 12 р.
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„Старые друзья“. Материалы к 
постановке пьесы Л. Малюгина. М. 
ВТО. 1947. 111 стр. 10Э0 экз. Б. ц.

Стеблин-Каменский М. Исланд­
ская литература. Л. Ленинград, ун-т.
1947. 50 стр. 5000 экз. 2 р.

Степанов Н. И. А. Крылов. М. 
Гослитмузей. 1944. 32 стр. 5000 экз. 
2 р. 50 к.

— Тоже. М. „Советский писатель".
1944. 48 стр. 60000 экз. 1 р. 25 к.

Рецензия: „Новый мир" 1945. 
№ 10. Стр. 176—179 Л. Светлов. 
— Н. А. Некрасов. М. Гослитмузей.

1947. 108 стр. 20 000 экз. 5 р.
— Белинский о народности лите­

ратуры. Стенограмма публ. лекции. 
М. Всес. о-во по распростр. политич. 
и науч, знаний. 1948. 31 стр. 75 000 
экз. 60 к.

„Сто лет со дня смерти А. С. Пуш­
кина“. Труды Пушкинской сессии 
Акад, наук СССР. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1938. 282 стр. 5000 экз. 12 р.

„Сулейман Стальский“. Сб. мате­
риалов и документов. Сост. и комм. 
В. Кащеев. Махач-Кала. Даггиз. 1939. 
132 стр. 5500 экз. 3 р.

„Сулейман Стальский*. К 10-ле­
тию со дня смерти. Сб. статей. Махач- 
Кала. Дагестбаза Акад, наук СССР.
1948. 78 стр. 3000 экз. 5 р.

Рецензия: „Лит. газета" 1948. 
№ 55. Стр. 3 Г. Корабельников. 
Сутягин И. К. В. Иванов — осново­

положник и классик чувашской лите­
ратуры. Чебоксары. Чувашгиз. 1946. 
44 стр. 4000 экз. 2 р. 50 к.

Сысоев Н. А. П. Чехов в Ялте. 
С пред. М. П. Чеховой. Симферополь. 
Крымиздат. 1948. 36 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

„Таланты и поклонники“. (Мате­
риалы и исследования.) М. ВТО. 1947. 
136 стр. 1000 экз. 10 р.

„Тарас Шевченко в Н.-Новгоро­
де“. Сборник. Под ред. H. М. Добро- 
творова. Горький. Обл. изд. 1939. 
184 стр. 5000 экз. 4 р. 60 к.

Рецензия: „Горьковская об­
ласть" 1939. № 8. Стр. 72—74 
А. Елисеев.
Творогов Л. „Слово о полку Иго- 

реве". Новосибирск. Новосибгиз. 1942. 
52 стр. 400 экз. Беспл.

Рецензия: „Звезда" 1944. № 1. 
Стр. 146 И. Беккер.
Тимофеев Л. Стих и проза. По­

пулярный очерк теории литературы. 
М. „Советский писатель". 1938. 175 
стр. 10 000 экз. 3 р.

— То же. М. „Советский писа­
тель". 1938. 272 стр. 10000 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1939. № 9—10. Стр. 101—106
Н. Никитин. — „Литература в 
школе" 1939. № 6. Стр. 67—70 
Г. Фортунатов.
— Теория стиха. М. Гослитиздат.

1939. 232 стр. 5000 экз. 4 р. 75 к.
Рецензии: „Лит. критик" 1940. 

№ 7—8. Стр. 269—274 Б. Тома­
шевский. — „Лит. учеба" 1941. № 2. 
Стр. 45—50 В. Никонов. — „Звезда"
1941. № 3. Стр. 189—192 В. Жир­
мунский.
— Основы теории литературы. М. 

Учпедгиз. 1940. 192 стр. 10000 экз. 
4 р. t0 к.

— То же. Киев. „Рад. школа".
1940. 192 стр. 10 200 экз. 4 р. 60 к.

Рецензия: „Литература в
школе" 1941. № 2. Стр. 104—107 
Н. И. Никитин.
— Теория литературы. Основы 

науки о литературе. 3-е изд., пере- 
раб. М. Учпедгиз. 1945. 328 стр. 
10 000 экз. 13 р.

— То же. М. Учпедгиз. 1948.384 стр. 
Б. т. 10 р. 60 к.

Рецензия: „Литература в шко­
ле" 1947. № 1. Стр. 92—94 У. Фохт. 
— Блок и современность. М. 

„Правда" (Б-ка „Огонек"). 1940. 
40 стр. 50000 экз. 20 к.

Рецензия: „Ленинград" 1941. 
№ 4. Стр. 24 77. Громов.
— Поэтика Маяковского. М. „Со­

ветский писатель". 1941. 108 стр. 
5000 экз. 3 р.
■ — Художественная литература как 
средство агитации. М. Гл. политич. 
управл. ВМФ. 1944. 12 стр. Б. т. Б. ц.

— Александр Блок. М. „Советский 
писатель". 1946. 263 стр. 10 000 экз. 
7 р. 50 к.

Рецензия: „Советская книга* 
1947. № 8. Стр. 99—101 И. Сергиев­
ский.
— Современная литература. М. 

Учпедгиз. 1946. 432 стр. 215000 экз. 
4 р. 50 к.
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Рецензии: „Правда" 1946.
№ 239. Стр. 3 К. Потапов. — „Ли­
тература в школе" 1946. № 2. 
Стр. 78—79 М. Рякин.— „Совет­
ская книга" 1946. №8—9. Стр. 139— 
141 С. Трегуб, И. Бачелис.
Томашевский Б. И Грушкин А.

Пушкин и родина. М.—Л. Акад, наук 
СССР. 1941. 35 стр. 10 000 экз. 40 к.

Тонков В. Никитин и фольклор. 
Воронеж. Обл. изд. 1940. 96 стр. 
200 экз. 2 р. 75 к.

— Никитин и народное творчество. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1941. 132 стр. 
3130 экз. 6 р.

— Никитин. Жизнь и творчество. 
Воронеж. Обл. кн-во. 1945. 91 стр. 
6150 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. газета" 1945. 
№ 45. Стр. 3 И. Сергиевский. — 
„Лит. Воронеж" 1946. № 1 (15). 
Стр. 268—270 И. Новиков.
— Кольцов и фольклор. Воронеж. 

Обл. кн-во. 1940. 64 стр. 500 экз. Беспл.
— Белинский — великий русский 

критик-патриот. Стенограмма лек­
ции. Воронеж. Обл. секц. бюро. 1948. 
28 стр. 500 экз. 1 р. 50 к.

— В. Г. Белинский и А. В. Коль­
цов. Стенограмма лекции. Воронеж. 
„Коммуна". Всес. о-во по распростр. 
политич. и науч, знаний. 1948. 22 стр. 
5000 экз. Б. ц.

Трегуб С. О Николае Островском. 
М. „Правда" (Б-ка „Огонек“). 1938. 
48 стр. 50 000 экз. 20 к.

— Николай Островский. М. Гос­
литиздат (Дешевая б-ка). 1939. 88 стр. 
50000 экз. 50 к.

Рецензия: „Лит. газета" 1939. 
№ 55. Стр. 3 С. Нагорный. — „Лит. 
обозрение" 1940. № 1. Стр. 21 А. Ф. 
— Маяковский-газетчик. М. Гос- 

политиздат. 1939. 80 стр. 10 000 экз. 1 р.
Рецензии: „Большевистская

печать" 1939. № 13. Стр. 31—32 
В. Перцов. — „Лит. современник"
1940. № 5—6. Стр. 205—207 И. Эвен- 
тов.— „Коме, правда" 1939. № 167 
(23 июля). Стр. 4 Б. Р.
— Владимир Маяковский. М. Гос­

литиздат. 1940. 72 стр. 50 000 экз. 75 к.
Рецензия: „Лит. обозрение"

1940. № 10. Стр. 29 С. М.
— Фронтовые записи. Красно­

уфимск. Госполитиздат. 1941. 48 стр. 
25 000 экз. 40 к.

— Герой нашего времени. (От Пав­
ла Корчагина к Олегу Кошевому.) 
Стенограмма публ. лекции. М. Всес. 
о-во по распростр. политич. и науч, 
знаний. 1948. 32 стр. 135 000 экз. 60 к.

Тройский И. История античной 
литературы. Л. Учпедгиз. 1947.496 стр. 
43 000 экз. 21 р.

Рецензия: „Вестник Ленин­
град. ин-та" 1947. № 7. Стр. 121 — 
123 И. И. Толстой.
Трубецкой Б. Пушкин в Молда­

вии. Кишинев. Гиз Молдавии. 1947. 
24 стр. 5000 экз. 1 р.

„И. С. Тургенев“. Материалы и 
исследования. Под ред. Н. Л. Брод­
ского. Орел. Обл. совет, депутатов 
трудящихся. 1940. 156 стр. 10100 экз.
10 р. 50 к.

Ульянский А. Радищев в Петер­
бурге. Л. Лениздат. 1939. 64 стр. 
9000 экз. 1 р. 75 к.

— Няня Пушкина. М.—Л. Акад, 
наук СССР. 1940. 124 стр. 2000 экз.
11 р.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1940. № 19. Стр. 27 М. С. — „Но­
вый мир" 1941. № 3. Стр. 250—252 
К. Богаевская.
Усиевич Е. Пути художественной 

правды. Критич. статьи. М. „Совёт- 
ский писатель". 1939. 252 стр. 5000 
экз. 5 р.

Рецензия: „Лит. газета" 1939. 
№ 20. Стр. 4 В. Александров.
— Черты героя нашей литературы. 

Критич. статьи. М. „Советский пи­
сатель". 1941. 208 стр. 5000 экз. 9 р.

— Ванда Василевская. М. Гослитиз­
дат. 1941. 64 стр. 100000 экз. 50 к.

Успенский Б. Г. Глеб Успенский. 
К 100-летию со дня рождения. М. 
Гослитмузей. 1944. 20 стр. 5000 экз. 
1 р. 25 к.

Фадеев А. Литература и жизнь. 
См. отд. 1 указателя.

— Мая ковский. См. отд. I указателя.
— Белинский и наша современ­

ность. См. отд. I указателя.
„Фархад и Ширин*. Материалы 

к пьесе С. Вургуна. М. ВТО. 1946. 
64 стр. 1000 экз. Б. ц.

Февральский А. Маяковский-дра­
матург. М.—Л. „Искусство". ’ 1940. 
156 стр. 3000 экз. 5 р. 50 к.
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Рецензии: „Советское ис­
кусство“ 1940. № 21 (14 апр.). Стр. 3 
В. Устинов. — „Ленинград“ 1941. 
№ 1. Стр. 26 Р. Ф. — „Театр" 1941. 
№ 3. Стр. 141—143 В. Лобачев. 
Федоров А. В. О художественном 

переводе. Л. Гослитиздат. 1941. 260 
стр. 5000 экз. 4 р. 75 к.

Филиппов В. Великий русский 
драматург А. Н. Островский. Стено­
грамма публ. лекции. М. Всес. о-во 
по распростр. политич. и науч, зна­
ний. 1948. 18 стр. 100 000 экз. 60 к.

Фурманова А. Дмитрий Фурма­
нов — боец, писатель, большевик. Под 
ред. А. Фадеева. М. Госполитиздат.
1938. 40 стр. 50000 экз. 40 к.

— То же. Краснодар. Краев, кн-во.
1941. 32 стр. 10 000 экз. 90 к.

Рецензия: „Лит. обозрение“
1938. № 20. Стр. 53 3. Ч.
— Дмитрий Фурманов. М. Воениз­

дат (Б-ка красноармейца). 1939. 
64 стр. Б. т. 30 к.

— То же. Иваново. Ивгиз. 1941. 
112 стр. 15 000 экз. 1 р. 90 к.

— То же. Алма-Ата. Казогиз. 1941. 
96 стр. 14 000 экз. 1 р.

Рецензии: „Книга и проле­
тарская революция“ 1939. № 11. 
Стр. 75-77 В. Куриленков.-—,„Лит. 
обозрение“ 1941. № 11. Стр. 55—57 
А. Костицын.

Хамаганов М. О патриотизме 
и народности творчества И. А. Кры­
лова. Улан-Удэ. Бурмонгиз. 1948. 
47 стр. 5000 экз. 2 р. 10 к.

Хамгашалов А. Опыт исследова­
ния бурятмонгольского стиха. Улан- 
Удэ. Бургиз. 1940. 88 стр. 2000 экз. 
2 р. 10 к.

Храбровицкий А. Замечательные 
места Пензенской области. Пенза. 
„Сталинское знамя“. 1943. 40 стр. 
10000 экз. 2 р.

— Русские писатели в Пензенской 
области. С пред. Д. Д. Благого. 
Пенза. „Сталинское знамя“. 1946. 
135 стр. 10 000 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. газета“ 1946. 
№ 33. Стр. 4 А. Дерман.—„Сибир­
ские огни“ 1946. № 5 6.
Стр. 169—170 В. Утков.—„Совет­
ская книга“ 1947. № 12. Стр. 20—25 
Ф. И. Евнин.

Цейтлин А. Мастерство Пушкина. 
М. „Советский писатель". (Творческий 
опыт классиков.) 1939. 364 стр. 
5000 экз. 5 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1939. № 16. Стр. 48-52 Н. Ники­
тин.—„Звезда“ 1940. № 8—9.
Стр. 325—327 Б. Томашевский.
— Русская литература первой 

половины XIX века. М. Учпедгиз.
1940. 608 стр. 50 090 экз. 11 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“
1940. № 17. Стр. 50—52 И. Серги­
евский.—„Лит. газета“ 1940. № 51. 
Стр. 4 Н. Никитин.—„Звезда“ 1940. 
№ 11. Стр. 186—187 В. Гиппиус. 
— К. Ф. Рылеев. М. Гослитмузей.

1945. 40 стр. 6090 экз. 5 р.
Рецензия: „Советская книга“

1946. № 5. Стр. 57 А. Лаврецкий. 
— И. А. Гончаров. М. Гослитмузей.

1948. 89 стр. 10 000 экз. 3 р. 75 к.
Цехновицер О. Литература и ми­

ровая война. 1914—1918. М. Гослит-. 
издат. 1938. 432 стр. 5000 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. обозрение“ 
1938. № 17. Стр. 43—45 И. Серги­
евский.—„Знамя“ 1938. № 12.
Стр. 271—274 М. Серебрянский.— 
„Большевистская печать“ 1938. 
№ 14. Стр. 27—28 И. Бас.

Чагин Б. Общественно-политиче­
ские и философские взгляды 
В. Г. Белинского. Стенограмма публ. 
лекции. М. Всес. о-во по распростр. 
политич. и науч, знаний. 1948. 56 стр. 
40 000 экз. 1 р. 20 к.

Чаковский А. Анри Барбюс. См. 
отд. .1 указателя.

— Мартин Андерсен Нексе. См. 
отд. I указателя.

— Кого фашисты сжигают. См. 
отд. I указателя.

Чалая 3. Оборонная драматургия. 
См. отд. I указателя.

„Н. Г. Чернышевский*. Сб. ста­
тей к 50-летию со дня смерти вели­
кого революционера-демократа. Са­
ратов. Обл. изд. 1939. 348 стр. 5000 экз. 
7 р. 55 к.

„Н. Г. Чернышевский“. 1889—
1939. Сб. статей и материалов. Под 
ред. В. Е. Евгеньева-Максимова. Л. 
Гослитиздат. 1940. 228 стр. 5000 экз. 
3 р. 50 к.
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Рецензия: „Лит. критик" 1940. 
N» 7—8. Стр. 274—277 А. Лаврец­
кий.

Чехов“. 1904—1944. Сб. мате­
риалов наѵчно-творческой сессии. 
Иод ред. Н. П. Власенева. М. Г. Гри­
горьева и др. Ростов н/Д. Обл. кн-во.
1945. 100 стр. 2000 экз. 10 р.

„Чудаки“. Материалы и исследо­
вания. М. ВТО. 1946. 68 стр. 1000 экз. 
Б. ц.

Чуковский К. Репин. Горький. 
Маяковский. Брюсов. См. отд. 1 ука­
зателя.

— Высокое искусство. См. отд. I 
указателя.

Чулков Г. Жизнь Пушкина. М. 
^Гослитиздат. 1938.340 стр. 10 000 экз. 
5 р. 50 к.

Рецензия: „Лит. обозрение* 
1938. № 23. Стр. 46—51 Б. Тома­
шевский.
— Как работал Достоевский. М. 

„Советский писатель". (Творческий 
♦опыт классиков.) 1939. 340 стр.
-5000 экз. 5 р. 50 к.

Рецензии: „Новый мир" 1939. 
№ 9. Стр. 284—286 М. Полякова.— 
„Лит. обозрение" 19 И). № 22.
Стр. 48—52 А. Глинка-Волжский в

Шабаева М. Педагогическая дея­
тельность и педагогические взгляды 
В. Г. Белинского. Стенограмма лек­
ции. М.—Л. Акад, педагогии, наук 
РСФСР. 1948. 36 стр. 25 000 экз. 1 р.

Шагинян М. Шевченко. См. отд. 1. 
указателя.

Шадури В. Грибоедов и грузинская 
культура. Тбилиси. „Заря Востока".
1946. 75 стр. 5030 экз. 6 р.

Рецензии: „Лит. газета" 1946. 
№ 34. Стр. 2 В. Мтквардалеули.— 
„Советская книга" . 1946. № 8—9. 
Стр. 136—139 Вл. Орлов.—„Новый 
мир* 1946. № 9. Стр. 151.—„Вестник 
Ленинград, ун-та" 1946. № 3.
Стр. 129—131 П. Н. Берков.
— Первый русский роман о Кав­

казе. Тбилиси. „Заря Востока". 1947. 
102 стр. 10 000 экз. 3 р. 50 к.

Рецензия: „Ученые записки 
Кабардин. НИИ" 1947. № 2.
Стр. 288—292 Г. А. Кокиев. 
Шарафутдинов А. Алишер Навои.

/Биографии, очерк. Пер. с узбекск. 

Ташкент. Гостехиздат. Уз. ССР. 1939. 
68 стр. 8000 экз. 2 р. 50 к.

— То же. Ташкент. Гиз Уз. ССР.
1948. 196 стр. 10 000 экз. 6 р.

„Шариф Камал“. К 30-летию ли­
тературной и общественной деятель­
ности. Казань. Союз сов. писателей 
Татарии. 1940. 28 стр. 500 экз. Б. ц.

Шария П. Пуги развития грузин­
ской советской литературы. Пер. 
с грузинск. Тбилиси. „Заря Востока".
1946. 80 стр. 5000 экз. 3 р.

Шатилов Б. Пушкин. М.—Л. Дет­
издат. 1940. 280 стр. 15 000 экз. 7 р.

Рецензии: „Лит. обозрение"
1940. № 19. Стр. 41—44 И. Серги­
евский.—„Детская литература" 
1940. № 11 — 12. Стр. 102—104 
Б. Казанский.—„Что читать" 1940. 
№ 11. Стр. 58—62 В. Смирнов.— 
„Лит. газета" 1940. № 56. Стр. 3
С. Бонди.
„Шевченко в ссылке*. Чкалов. 

Обл. изд. 1939. 176 стр. 10120 экз. 
2 р. 50 к.

Шейх-Заде М. Гениальный узбек­
ский поэт. Ташкент. Гиз. 1941. 52 стр. 
5000 экз. 2 р. 30 к.

„Шекспир“. 1564—1939. Сб. ста­
тей. Л.—М. „Искусство". 1939. 
184 стр. 3000 экз. 4 р. 25 к.

Рецензия: „Театр" 1940. № 11. 
Стр. 153—155 Б. Рейх.

„Шекспировский сборник“. Ста­
тьи. М. ВТО. 1947. 296 стр. 5000 экз. 
25 р.

Шенгели Г. Техника стиха. Прак­
тическое стиховедение. М. „Совет­
ский писатель". 1940. 136 стр.
5000 экз. 7 р. 75 к.

Рецензии: „Звезда" 1941. № 2. 
Стр. 183—185 Б. Бухіитаб.—„Лит. 
учеба" 1941. № 2. Стр. 50—54 
В. Никонов.
Широкий В. Пушкин в своей по­

следней квартире. Л. Пушкин, о-во. 
1938. 63 стр. 8000 экз. 1 р. 75 к.

Шишмарев В. Александр Веселов­
ский и русская литература. Л. Ленин­
град. ун-т. 1946. 62 стр. Б. т. 2 р.

„Шота Руставели и его время“.
Сб. статей. М. Гослитиздат. 1939. 
280 стр. 10 000 экз. 4 р. 50 к.

Штейн А. Д. И. Фонвизин. М. 
Гослитмузей. 1945. 31 стр. 6000 экз. 
4 р.
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Рецензия: .Советская книга“
1946. № 5. Стр. 56 А. Лаврецкий. 
— А. Н. Островский. М. Гослитму­

зей. 1946. 63 стр. 10 000 экз. 4 р.

Эвентов И. Маяковский-плака­
тист. Критич. очерк. Л.—М. „Ис­
кусство“. 1940. 74 стр. 3000 экз. 
3 р. 50 к.

Рецензии: .Звезда“ 1940.
№ 8—9. Стр. 331—332 Н. Бергин.— 
„Лит. современник“ 1940. № 12. 
Стр. 163—164 Г. Макогоненко.— 
„Лит. обозрение“ 1940. № 18. 
Стр. 37 М. С.
— Маяковский-сатирик. Л. Гослит­

издат. 1941. 224 стр. 10000 экз. 
3 р. 75 к.

— Маяковский в Ленинграде. Л. 
Лениздат. 1947. 136 стр. 10 000 экз. 
2 р. 50 к.

Эйхенгольц М. Творческая лабо­
ратория Золя. М. „Советский писа­
тель“. (Творческий опыт классиков.)
1940. 232 стр. 5000 экз. 8 р. 25 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1940. 
№ 34. Стр. 2 Ю. Данилин— „Но­
вый мир“ 1940. № 10. Стр. 243—247 
Б. Гимельфарб.
Эльсберг Я. Стиль Щедрина. М. 

Гослитиздат. 1940. 464 стр. 5000 экз. 
8 р. 50 к.

Рецензии: „Лит. газета“ 1940. 
№ 52. Стр. 4.—„Лит. обозрение“
1941. № 3. Стр. 48—51 А. Лаврец­
кий.— „Звезда“ 1941. № 1. Стр. 183—

185 Б. Бухштаб.— „Красная новь“
1941. № 5. Стр. 220—223 С. Беле- 
вицкий.—„Новый мир“ 1941. № 5_ 
Стр. 249—251 Я. Лебедев. ■<
— А. И. Герцен. Жизнь и твор­

чество. М. Гослитиздат. 1948. 524 стр. 
10 000 экз. 10 р.

Яблонко Б. И. Ф. Анненский. Баку 
НКП. Азербайдж. ССР. 1940. 24 стр 

300 экз. Б. ц.
Яковлев Н. В. Боевая поэзия 

славян. Ранний период борьбы с гер­
манскими интервентами (V—X веД. 
Киров. Обл. изд. 1942. 71 стр. 5000 экз. 
1 р.

Ямпольский И. Н. Г. Помялов­
ский. Критико-биографнч. очерк. 
М. Гослитиздат. 1941. 196 стр.
10 000 экз. 2 р. 25 к.

Ярославский Е. Л. Н. Толстой 
и толстовцы. М. ГАИЗ. 1938. 39 стр. 
40000 экз. 25 к.

Ярхо В. Социальная утопия в ко­
медиях Аристофана. М. Моск. ун-т.
1947. 64 стр. 2000 экз. 4 р.

— О характере древнеаттической 
комедии. М. Моск. ун-т. (Труды 
Науч, студенч. о-ва.) 1948. 48 стр. 
1000 экз. 3 р.

„Ясная Поляна“. Статьи и доку­
менты. Сост. С. А. Толстая-Есенина, 
Э. Е. Зайденшнур, Е. Н. Чеботарев- 
ская. М. Госполитиздат. 1942.232 стр. 
10000 экз. 8 р.

Рецензия: „Новый мир“ 1943. 
№ 2-3. Стр. 127—128 Н. Гусев.



/

III. ПИСАТЕЛИ - ЛАУРЕАТЫ СТАЛИНСКИХ 
ПРЕМИЙ ЗА 1940-1948 гг.

(Постановления Совета Народных Комиссаров Союза ССР 1941 — 1946 гг... 
и Постановления Совета Министров Союза ССР 1946— 1949 гг. Опублико­
ваны в газете „Правда“ 1941. № 74 (16 марта), 1942. № 102 (12 апреля), 
1943. № 76 (20 марта), 1946. № 23 (27 января), 1946. № 151 (27 июня), 1947. 
№ 143 (7 июня), 1948. № 93 (2 апреля), 1949. № 100 (10 апреля). См. также 

„Известия* и другие газеты за указанные числа).

Авдеев Виктор Федорович. 1947. 
„Гурты на дорогах“. Повесть. 3 ст.

Агапов Борис Николаевич. 
1943—1944. „Возрождение Сталин­
града". Сценарий. 1 ст. 1947. „День 
победившей страны". Сценарий. 1 ст.

Ажаев Василий Николаевич.
1948. „Далеко от Москвы". Роман.
1 ст.

АЙбек (Муса Ташмухаммедов).
1945. „Навои". Роман. 1 ст.

Алигер Маргарита Иосифовна.
1942. „Зоя*. Поэма. 2 ст.

Антокольский Павел Григорь­
евич. 1943— 1944. „Сын“. Поэма.
2 ст.

Антоновская Анна Арнольдовна.
1941. „Великий Моурави*. Роман. 
2 ст.

Арнштам Лео Оскарович. 1946. 
„Глинка*. Сценарий. 2 ст.

Асеев Николай Николаевич. 1940. 
„Маяковский начинается“. Поэма. 1 ст.

Ауэзов Мухтар Омарханович. 
1948. „Абай*. Роман. 1 ст.

Бабаевский Семен Петрович- 
1948. „Кавалер Золотой Звезды* 
Роман. 1 ст.

Бажан Микола (Николай Плато­
нович). 1945. „Даниил Галицкий*. 
Поэма. Стихотворение „Клятва“ и 
цикл стихов „Сталинградская тет­
радь“. 2 ст. 1948. „Английские впе­
чатления*. Цикл стихов. 2 ст.

Бажов Павел Петрович. 1942. 
„Малахитовая шкатулка*. Рассказы. 
2 ст.

Бачелис Илья Израилевич. 1917. 
„Москва — столица СССР“. Сценарий.. 
2 ст.

Бородин Сергей Петрович. 1941. 
„Дмитрий Донской“. Роман. 2 ст.

Бровка Петр Устинович. 1946. 
„Хлеб*. Поэма. „Думы про Москву“. 
Поэма. Стихотворения: „Брат и 
сестра*, „Народное спасибо*, „Если бы 
мне быть*, „Встреча*. 2 ст.

Бубеннов Михаил Семенович.
1947. „Белая береза*. Роман. 1 ст.
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Василевская Ванда Львовна. 1942. 
.Радуга*. Повесть. 1 ст. 1943— 1944. 
.Просто любовь". Повесть. 2 ст.

Зересаев (Смидович) Викентий 
'.Вччентьевич. 1942. За многолетние 
выдающиеся достижения в области 
литературы. 1 сг.

Вершигора Петр Петрович. 1946. 
.Люди с чистой совестью". 2 ст.

Вирта Николай Евгеньевич. 1940. 
. 'диночество". Роман. 2 ст. 1947. 
„Хлеб наш насущный". Пьеса. 2 ст.
1948. .Заговор обреченных". “В одной 
стране". Пьесы. 1 ст.

Вургун Самед. 1940. „Вагиф". 
Пьеса. 2 ст. 1941. .Фархад и Ширин“. 
Пьеса. 2 ст.

Габрилович Евгений Осипович.
1942. .Машенька*. Сценарий. 2 ст.

Галин (Рогалин) Борис Абрамо­
вич. 1947. Очерки: „В Донбассе", 
.В одном населенном пункте“. 3 ст.

Герасимов Сергей Аполлинарь- 
евич. 1947. .Молодая гвардия*. Сце­
нарий. 1 ст.

Герман Юрий Павлович. 1947. 
.Пирогов". Сценарий. 2 ст.

Гончар Александр Терентьевич.
1947. .Знаменосцы". Роман. 2 ст. 1948. 
.Злата Прага". Роман. 2 ст.

Горбатов Борис Леонтьевич. 
1943— 1944. „Непокоренные". По­
весть. 2 ст.

I ребнер Георгий Эдуардович.
1945. „Крейсер„Варяг".Сценарий. 2ст.

Грибачев Николай Матвеевич.
1947. .Колхоз „Большевик". Поэма. 
1 ст. 1948. „Весна в „Победе". 
Поэма. 2 ст.

Грин Эльмар (Александр Василь­
евич). 1946. „Ветер с юга*. Повесть. 
1 ст.

Гулиа Георгий Дмитриевич. 1948. 
„Весна в Сакене". Повесть. 3 ст.

Гулям Гафур. 1943 — 1944. „Иду 
с Востока". Сборник стихов. 2 ст.

Гусев Виктор Михайлович. 1941. 
„Свинарка и пастух". Сценарий. 2 ст. 
1943 — 1944. „В шесть часов вечера 
после войны". Сценарий, 1 ст.

Джамбул Джабаев. 1940. За 
общеизвестные поэтические произве­
дения. 2 ст.

Добровольский Владимир Ана­
тольевич. 1948. „Трое в серых ши­
нелях". Повесть. 3 ст.

Довженко Александр Петрович.
1940. „Щорс“. Сценарий*. 1 ст. 1948. 
„Мичурин". Сценарий. 2 ст.

Инбер Вера Михайловна. 1945. 
„Пулковский меридиан". Поэма. 
„Ленинградский дневник". 2 ст.

Исаакян Аветик Саакович. 1945. 
„Моей родине". „Великому Сталину*, 
„Бранный клич", „Сердце мое на 
вершине гор“, „Наша борьба*, 
„Вечной памяти С. Г. Загияна". 1 ст.

Исаковский Михаил Васильевич.
1942. За тексты общеизвестных песен: 
„Шел со службы пограничник*, 
„Провожание", „И кто его знает*, 
„К ітюша" и др. 1 ст. 1948. „Стихи 
и песни". Сборник стихов. 1 ст.

Каверин Вениамин Александро­
вич. 1943— 1944. „Два капитана". 
Роман. 2 ст.

Казакевич Эммануил Генрихо­
вич. 1947. „Звезда*. Повесть. 2 ст.

Кармен Роман Лазаревич. 1941. 
„День нового мира*. Сценарий. 1 ст.
1946. „Суд народов". Сценарий. 2 ст.

Катаев Валентин Петрович. 1945. 
„Сын полка". Повесть. 2 ст.

Керашев Тембор Магометович.
1947. „Дорога к счастью". Роман. 
3 ст.

Кербабаев Берды Мурадович.
1947. „Решающий шаг". Роман. 2 ст.

Кетлинская Вера Казимировна.
1947. „В осаде". Роман. 3 ст.

Киачели Леон Михайлович. 1940. 
„Гвади Бигва*. Роман. 2 ст.

Козлов Иван Андреевич. 1947. 
„В крымском подполье". 3 ст.

Колас Якуб (Мицкевич Констан­
тин Михайлович). 1945. За стихо­
творения: „Майские дни“, „Дорогой 
славы", „Салар“, „Родной путь", 
„Моему другу", „На Запад*, „Голос 
земли". 1 ст. 1948. „Хата рыбака". 
Поэма. 2 ст.

Корнейчук Александр Евдоки­
мович. 1940. „Платон Кречет". 
Пьеса. „Богдан Хмельницкий". 
Пьеса. 1 ст. 1941. „В степях Украины". 
Пьеса. 1 ст. 1942. „Фронт“. Пьеса.
1 ст. 1948. „Макар Дубрава". Пьеса.
2 ст.

Костылев Валентин Иванович.
1947. „Иван Грозный“. Трилогия. 2 ст.
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Крапива (Атрахович) Кондрат 
Кондратович. 1940. «Кто смеется 
последним'. Пьеса. 2 ст.

Кулешов Аркадий Александро­
вич. 1943— 1944. „Знамя бригады'. 
Поэма. 1 ст. 1948. „Новое русло“. 
Поэма. 2 ст.

Купала Янка (Луцевич Иван 
Доминикович). 1940. „От сердца“. 
Сборник стихов. 1 ст.

Лавренев Борис Андреевич. 1945. 
„За тех, кто в море'. Пьеса. 1 ст.

Лаптев Юрий Григорьевич. 1948. 
„Заря*. Повесть. 3 ст.

Лацис Вилис Тенисович. 1948. 
„Буря'. Роман. 2 ст.

Лебедев-Кумач Василий Ивано­
вич. 1940. За тексты к общеизвестным 
песням. 2 ст.

Леберехт Ганс Фоидрихович.
1948. „Свет в Коорди*. Повесть. 3 ст.

Леонидзе Георгий Николаевич.
1940. „Детство вождя'. Поэма. 2 ст.

Леонов Леонид Максимович.
1942. „Нашествие“. Пьеса. 1 ст.

Ликстанов Иосиф Исаакович.
1947. „Малышок*. Повесть. 3 ст.

Лозинский Михаил Леонидович. 
1943— 1944. За образцовый перевод 
в стихах произведения Данте „Боже­
ственная комедия“. 1 ст.

Луковский Игорь Владимирович.
1946. „Адмирал Нахимов". Сценарий.
1 ст.

Луконин Михаил Кузьмич. 1948. 
„Рабочий день'. Поэма. 2 ст.

Любимова Валентина Алексан­
дровна. 1948. „Снежок*. Пьеса. 2 ст.

Малышко Андрэй Самойлович.
1946. „Прометей*. Поэма. „Лирика“. 
Сборник стихов. 2 ст.

Мальцев (Пупко) Елизарий Юрье­
вич. 1948. „От всего сердца'. Роман.
2 ст.

Малюгин Лэонид Антонович.
1945. „Старые друзья*. Пьеса. 2 ст.

Мамед Рагим (Гусейнов Мамед 
Рагим Абас-оглы). 1948. „Над Ленин­
градом*. Поэма. 2 ст.

Маршак Самуил Яковлевич. 1941. 
За стихотворные тексты к плакатам 
и карикатурам. 2 ст. 1943 — 1944. 
„Двенадцать месяцев*. Пьеса. 2 ст.
1948. За переводы в стихах „Сонеты 
Шекспира*. 2 ст.

Мейлах Борис Соломонович.
1947. „Ленин и проблемы русско і 
литературы конца XIX—начала 
XX вв.“. 2 ст.

Михайлов Николай Николаевич
1947. „Над картой Родины*. 3 ст.

Михалков Сергей Владимирович. 
1940. За стихи для детей. 2 ст. 1941. 
„Фронтовые подруги'. Сценарий. 
2 ст.

Недогонов Алексей Иванович. 
1947. „Флаг над сельсоветом'. Поэма.
1 ст.

Некрасов Виктор Платонович.
1946. „В окопах Сталинграда'. По­
весть. 2 ст.

Нерис Саломея. 1946. „Мой край'. 
Сборник стихов. 1 ст.

Нечкина Милица Васильевна.
1947. „Грибоедов и декабристы*.
2 ст.

Нилин Павел Филиппович. 1940. 
„Большая жизнь*. Сценарий. 2 ст.

Новиков-Прибой Алексей Силыч. 
1940. „Цусима*. Роман. 2 ст.

Павленко Петр Андреевич. 1940. 
„Александр Невский*. Сценарий. 1 ст.
1946. „Клятва*. Сценарий. 1 ст. 1947. 
„Счастье’. Роман. 1 ст.

Панова Вера Федоровна. 1946. 
„Спутники“. Повесть. 1 ст. 1947. 
„Кружилиха'. Роман. 2 ст.

Панферов Федор Иванович. 1947. 
„Борьба за мир*. Роман. 2 ст. 1948. 
„В стране поверженных“. Роман. 3 ст.

Первенцев Аркадий Алексеевич.
1948. „Честь смолоду“. Роман. 2 ст.
1948. „Третий удар*. Сценарий. 2 ст.

Первомайский Леонид Соломо­
нович. 1943—1944. За сборники сти­
хов: „День рождения* и „Земля*. 2 ст.

Погодин Николай Федорович 
1940. „Человек с ружьем*. Пьеса. 
1 ст.

Полевой (Кампов) Борис Нико­
лаевич. 1946. „Повесть о настоящем 
человеке*. 2 ст. 1948. „Мы — совет­
ские люди“. Рассказы. 2 ст.

Помещиков Евгений Михайлович 
(совместно с Рожковым Н. В.).
1947. „Сказание о земле сибирской*. 
Сценарий. 1 ст.

Попов Владимир Федорович.
1948. „Сталь и шлак*. Роман. 2 ст.
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Прокофьев Александр Андре­
евич. 1943 — 1944. За стихи: .Клятва“, 
»Россия“, „Не отдадим", „Застоль­
ная", „За тебя, Ленинград". 2 ст.

Розенберг Михаил Яковлевич.
1941. „Фронтовые подруги". Сцена­
рий. 2 ст.

Рожков Николай Васильевич 
(совместно с Помещиковым Е. М.).
1947. „Сказание о земле сибирской“. 
Сценарий. 1 ст.

Ромашов Борис Сергеевич. 1947. 
„Великая сила". Пьеса. 1 ст.

Рыльский Максим Фадеевич.
1942. За сборник стихов: „Слово про 
ридну матерь", „Свитова зоря“, 
„Свитла сброя“ и поэму „Мандривка 
в молодисть". 1 ст.

Рябокляч Иван Афанасьевич.
1948. „Золототысячник“. Повесть. 
3 ст.

Саксе (Абзалон) Анна Оттовна.
1948. „В гору“. Роман. 3 ст.

Сафонов Вадим Андреевич. 1948. 
„Земля в цвету*. 3 ст.

Саянов Виссарион Михайлович.
1948. „Земля и небо". Роман. 3 ст.

Семушкин Тихон Захарович.
1948. „Алитет уходит в горы“. Роман. 
2 ст.

Серафимович Александр Сера­
фимович. 1942. За многолетние 
выдающиеся достижения в области 
литературы. 1 ст.

Сергеев-Ценский Сергей Нико­
лаевич. 1940. „Севастопольская 
страда“. Роман. 1 ст.

Симонов Константин Михайло­
вич. 1941. „Парень из нашего города“. 
Пьеса. 1 ст. 1942. „Русские люди". 
Пьеса. 2 ст. 1943—1944. „Дни и 
ночи“. Повесть. 2 ст. 1946. „Русский 
вопрос". Пьеса. 1 ст. 1948. „Друзья 
и враги". Сборник стихов. 1 ст.

Смирнова Мария Николаевна. 
1947. „Сельская учительница“. Сце­
нарий. 1 ст.

Соболев Леонид Сергеевич. 1942- 
„Морская душа“. Сборник рассказов. 
2 ст.

Соловьев Владимир Александро­
вич. 1940. „Фельдмаршал Кутузов“. 
Пьеса. 2 ст. 1945. „Великий государь“. 
Пьеса. 2 ст.

Сосюра Владимир Николаевич.
1947. „Чтоб сады шумели". Сборник 
стихов. 1 ст.

Софронов Анатолий Владимиро­
вич. 1947. „В одном городе". Пьеса. 
2 ст. 1948. „Московский характер". 
Пьеса. 1 ст.

Степанов Александр Николае­
вич. 1943— 1944. „Порт-Артур“. Ро­
ман. 1 ст.

Судрабкалн Ян (Пейне Арвид 
Карлович). 1947. „В братской семье“. 
Сборник стихов. 2 ст.

Сурков Алексей Александрович. 
1943— 1944. За общеизвестные песни 
и стихи: „Песня смелых“, „За нашей 
спиной Москва“, „Песня о солдатской 
матери", „Бьется в тесной печурке 
огонь“, „Песня защитников Москвы“, 
„Победа“, „В смертном ознобе“. 1 ст.

Суров Анатолий Алексеевич.
1948. „Зеленая улица". Пьеса. 2 ст.

Сыдыкбеков Тугельбай. 1948. 
„Люди наших дней". Роман. 3 ст.

Танк Максим (Скурко Евгений 
Иванович). 1947. „Кабы ведали*. 
Сборник стихов. 2 ст.

Твардовский Александр Трифо­
нович. 1940. „Страна Муравия“. 
Поэма. 2 ст. 1943—1944. „Василий Тер­
кин". Поэма. 1 ст. 1946. „Дом у до­
роги“. Поэма. 2 ст.

Тихонов Николай Семенович.
1941. „Киров с нами“. Поэма. Стихи: 
„В лесах, на полях мшистых", 
„Растет, шумит вихрь народной 
славы" и др. 1 ст. 1948. „Грузинская 
весна“. Цикл стихов. 1 ст.

Толстой Алексей Николаевич. 
1940. „Петр I“. Роман. 1 ст. 1942. 
„Хождение по мукам“. Трилогия. 1 ст. 
1943 —1944. „Иван Грозный“. Пьеса.
1 ст.

Тренев Константин Андреевич. 
1940. „Любовь Яровая“. Пьеса. 1 ст.

Турсун-Заде Мирзо. 1947. Стихо­
творения: „Индийская баллада“,
„Ганг“, „Шли с туманного Запада 
люди“, „Тара-Чандри“, „Висячий сад 
в Бомбее", „В человеческой памяти“.
2 ст.

Тычина Павел Григорьевич. 1940. 
„Чувство семьи единой“. Сборник 
стихов. 1 ст.
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У пит Андрей Мартынович. 1945. 
„Зеленая земля“. Роман. 2 ст.

Фадеев Александр Александро­
вич. 1945. „Молодая гвардия“. Роман. 
1 ст.

Федин Константин Александро­
вич. 1948. „Первые радости“. Роман. 
„Необыкновенное лето“. Роман. 1 ст.

Чиковани Симон Иванович. 1946. 
„Песнь о Давиде Гурамишвили“. 
Поэма. Стихотворения: „Гори“, „Кар- 
талийские вечера“, „Праздник по­
беды“, „Кто сказал“. 1 ст.

Шаншиашвили Сандро (Алек­
сандр Ильич). 1948. „Арсен“. „Герои 
Крцаниси“. „Имеретинские ночи“. 
Пьесы. 2 ст.

Шишков Вячеслав Яковлевич. 
1943 — 1944. „Емельян Пугачев“. 
Роман. 1 ст.

Шолохов Михаил Александро­
вич. 1940. „Тихий Дон“. Роман. 1 ст.

Штейн Александр Петрович. 
1918. „Суд чести*. Сценарий. 1 ст.

Щипачев Степан Петрович. 1948. 
„Стихотворения“. Сборник. 2 ст.

Эйзенштейн Сергей Михайлович 
(совместно с П. Павленко). 1940. 
„Александр Невский“. Сценарий. 1 ст.

Эренбург Илья Григорьевич.
1941. „Падение Парижа“. Роман. 1 ст. 
1947. „Буря“. Роман. 1 ст.

Якобсон Аугуст Михкелевич. 
1946. „Жизнь в цитадели“. Пьеса. 
2 ст. 1947. „Борьба без линии фронта“. 
Пьеса. 1 ст.

Ян (Янчевецкий) Василий Гри­
горьевич. 1941. „Чингиз-хан“. Роман. 
1 ст.

Яновский Юрий Иванович. 1948. 
„Киевские рассказы". 3 ст.
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